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1. Symbolen, eenheden omschrijving

An1, 2 [kN] Toegestane axiale belasting

fS – Service factor

i – Overbrengingsverhouding

l  –  Relatieve inschakelduur

J  –  [Kgm2] Massatraagheid

M1, 2   [Nm]   Koppel

Mc1, 2  [Nm]  Berekend koppel 

Mn1,2  [Nm]  Nominaal koppel

Mr1, 2  [Nm]  Benodigd Koppel

n1, 2  [min-1]  Toerental

P1, 2  [kW]  Vermogen

Pn1, 2  [kW]  Nominaal vermogen

Pr1, 2  [kW]  Benodigd vermogen

PT1, 2  [kW]  Thermisch vermogen

PTFAN [kW]  Thermisch vermogen met koelventilator

PTSR [kW]  Thermisch vermogen met koelspiraal

PTMCRA  [kW] Thermisch vermogen met luchtgekoelde  
   warmtewisselaar

PTMCRW  [kW]  Thermisch vermogen met watergekoelde 
  warmtewisselaar

Rc 1, 2  [kN]  Berekende radiale belasting

Rn 1, 2  [kN]  Nominale radiale belasting 
  op het midden van de as

ta  omgevingstemperatuur

ts  oppervlakte temperatuur

to  olie temperatuur

η – Rendement

1) waarden hebben betrekking op de ingaande as
2) waarden hebben betrekking op de uitgaande as
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2. Eigenschappen

Reductoren van het type HDP en HDO hebben een geavanceerd ontwerp, en bieden;

• Zeer hoge koppeldichtheid
• Superieure prestaties
• Geruisloos en trillingvrij bedrijf
• Totale betrouwbaarheid en duurzaamheid
• Levensduur berekeningen volgens de van toepassing zijnde ISO en AGMA normen
• Zeer grote aanpasbaarheid dankzij een breed programma aan “standaard” opties

3. Toegestane temperaturen

Symbool Beschrijving/Toestand

Waarde(*)

Synth.
olie

Minerale 
olie

ta Omgevingstemperatuur

tau min Minimum omgevingstemperatuur bij bedrijf -30°C -10°C

tau Max Maximum omgevingstemperatuur bij bedrijf +50°C +40°C

tas min Minimum omgevingstemperatuur bij opslag -40°C -10°C

tas Max Maximum omgevingstemperatuur bij opslag +50°C +50°C

ts Oppervlakte temperatuur

ts min
Minimale. reductor oppervlakte temperatuur. bij het opstarten onder 
deelbelasting. (#)

-25°C -10°C

tsc min Minimale. reductor oppervlakte temperatuur. bij het opstarten onder vollast -10°C -5°C

ts Max
Max. reductor oppervlakte temp. bij continu bedrijf
(gemeten naast de ingaande as van de reductor)

+100°C +100°C (@)

to Olie temperatuur

to Max Maximale olietemperatuur gedurende continu bedrijf +95°C +95°C (@)

(*) = Raadpleeg de tabel “Selectie van de optimale olie viscositeit” voor meer informatie over minimum en maximum 
waarden voor de olie viscositeit en het gebruik van hydraulische systemen.

  Kies bij waarden tussen ta < -20°C en ts, to >80°C (indien toegestaan in de productselectie fase) het meest 
geschikte keerring materiaal voor de toepassing. In geval van twijfel dient contact te worden opgenomen  
met de ELSTO verkoopafdeling.

(@) = Continu bedrijf wordt niet aanbevolen indien het ts en to bereik bij de 80°C tot 95°C ligt.

(#) = Voor het opstarten onder vollast wordt aanbevolen om het toerental vanaf stilstand geleidelijk te verhogen,  
en waar nodig de motor hier op aan te passen. In geval van twijfel dient contact te worden opgenomen  
met de ELSTO verkoopafdeling.
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4. Montage

De volgende instructies dienen bij de montage in acht te worden genomen.

• Zorg er voor dat de reductor goed wordt vastgezet om trillingen te voorkomen. Indien er schokken of overbelasting 
situaties worden verwacht dient een hydraulische koppeling, een slipkoppeling een koppelbegrenzer of een 
vergelijkbare voorziening te worden gemonteerd.

• Alvorens de reductor van een verflaag te voorzien, dienen bewerkte vlakken en de zichtzijde van oliekeerringen te 
worden afgedekt om te voorkomen dat deze met verf worden bedekt. Opdrogende verf/oplosmiddelen op het rubber 
van de keerringen kan de afdichtende werking schaden.

• Van onderdelen die op de reductorassen worden geschoven dienen de gaten bewerkt te zijn volgens ISO H7 
toleranties. Dit om vastklemmen op de pasvlakken te voorkomen, en daarmee onherstelbare schade aan de reductor 
assen. Te allen tijde dient passend en geschikt gereedschap te worden gebruikt bij het aanbrengen en verwijderen 
van dergelijke onderdelen. De componenten dienen deugdelijk te worden gezekerd met behulp van de draadgaten in 
de reductor assen. Het is de taak van de klant om zich er van te verzekeren dat de gekozen passing geschikt is voor 
het over te brengen koppel.

• Pasvlakken dienen, voorafgaand aan de montage, te worden gereinigd en te worden behandeld met een geschikt 
conserveringsproduct. Dit om het vastroesten van de componenten te voorkomen.

• Alvorens de reductor in gebruik te stellen dient men zich er van te verzekeren dat de machine of installatie waar de 
reductor deel van uit maakt voldoet aan de meest recente versie van de Europese Machine Richtlijn (op het moment 
van schrijven 2006/42/EG).

• Voorafgaand aan het starten van de machine of installatie dient het oliepeil te worden gecontroleerd, en dient 
men zich er van te verzekeren dat het oliepeil en de oliesoort overeenkomen met de door de fabrikant opgestelde 
specificaties voor de betreffende montagepositie.

• Bij reductoren in een buitenopstelling dient een adequate bescherming te worden aangebracht om deze te 
beschermen tegen regenval en direct zonlicht.
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Aanbevolen operationele limieten

Toegestane operationele limieten 
(In geval van twijfel dient contact te worden opgenomen met de ELSTO verkoopafdeling)

    Verboden operationeel gebied

=  Voor het opstarten onder vollast wordt aanbevolen om het toerental vanaf stilstand geleidelijk te verhogen, 
    en waar nodig de motor hier op aan te passen. In geval van twijfel dient contact te worden opgenomen 
    met de ELSTO verkoopafdeling.

.
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5. Smering

Zie voor instructies over het controleren van het oliepeil en het verversen van de olie het Gebruikers handboek. Het 
Gebruikershandboek kan worden gedownload op www.elsto.eu Meng geen olie van verschillende types of fabricaten.
Het oliepeil dient met enige regelmaat te worden gecontroleerd en indien nodig te worden bijgevuld. 
Controleer maandelijks bij intermitterend bedrijf en frequenter bij continu bedrijf.

5.1 Selectie van de optimale olieviscositeit (gebaseerd op Shell Oliën) 
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5.2 Smering

De inwendige delen van de HDO tandwielkasten worden gesmeerd door een gecombineerd spat/oliebad systeem. 
Indien de uitgaande snelheid lager is dan 1 min-1 of aan de ingaande zijde hoger dan 1800 min-1, dient contact te 
worden opgenomen met de ELSTO verkoopafdeling voor advies.  Voor de montage posities V5 en B6 zijn de bovenste 
lagers van de bouwgroottes HDO 71 tot en met HDO 95 af fabriek met vet gesmeerd en voorzien van Nilos ringen. 

HDO 100 tot en met HDO 180 tandwielkasten die worden geïnstalleerd in de montageposities V5 of B6 dienen te 
worden voorzien van een geforceerd smeersysteem. In de bestelling dient een mechanische pomp (optie OP1 of OP2) 
of een elektrische pomp (optie MOP) te worden gespecificeerd. 

Afhankelijk van opbouw en montagepositie kan het zijn dat de HDO tandwielkasten een van de later in deze publicatie 
genoemde geforceerde smeersystemen nodig hebben.

De tandwielkasten worden standaard geleverd zonder smeermiddel en het is de verantwoordelijkheid van de klant om 
de tandwielkast met olie te vullen en te controleren op het juiste oliepeil alvorens de tandwielkast in gebruik te nemen.
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6. Opslag

• Sla de reductoren nooit op onder de volgende omstandigheden; Buiten, op plekken die zijn blootgesteld  
aan de weersomstandigheden of op plaatsen waar een hoge luchtvochtigheid heerst. 

• Plaats de reductoren altijd op pallets, balken of een ander materiaal tussen het product en de vloer.  
De reductoren mogen geen direct contact met de vloer hebben.

• In geval van langdurige opslag dienen alle bewerkte oppervlakken, zoals flenzen, assen en koppelingen,  
worden voorzien van een geschikte bescherming (Tectyl 506 EH of equivalent).

• De reductoren dienen zodanig te worden opgeslagen dat de vul/ventilatieplug(en) zich op het hoogste punt  
van de reductor bevinden.

• Met de vul/ventilatieopening op het hoogste punt, dient de reductor maximaal te worden afgevuld met de correcte 
soort olie. Alvorens de reductor in gebruik te nemen dient het oliepeil te worden verlaagd tot het voorgeschreven 
operationele niveau.

7. Leveringscondities

De reductoren worden als onderstaand geleverd:

• Opgebouwd voor montage overeenkomstig de in de orderbevestiging opgegeven positie,
• Getest volgens fabrieksspecificaties.
• Met montagevlakken zonder verf.
• Bouten en moeren voor motormontage indien een motorflens is mee geleverd.

8. Oppervlaktebescherming

HDP reductoren in de bouwgrootte 60 tot 90 zijn in- en uitwendig voorzien van een epoxy poedercoat laag. 
De gepoedercoate (ferro) oppervlakken van deze reductoren zijn minstens voorzien van een C2 (UNI EN ISO 12944-2) 
corrosiebescherming. De standaardkleur is RAL 7042 grijs. Op de poedercoat laag kan later een synthetische aflak 
worden aangebracht.

HDP en HDO reductoren in de bouwgrootte 100 tot 180 zijn in- en uitwendig gespoten met een epoxy primer, 
en vervolgens na samenbouw uitwendig overgespoten. Deze reductoren zijn minstens voorzien van een C3 
(UNI EN ISO 12944-2) corrosiebescherming. De standaardkleur is RAL 7042 grijs.
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9. Servicefactor

De service factor waarden in onderstaande tabel zijn empirische waarden, gebaseerd op AGMA \ ISO specificaties 
en onze praktijkervaringen bij gebruik in algemene toepassingen. De waarden zijn geldig voor naar hedendaagse 
maatstaven ontworpen aangedreven machines onder normale gebruiksomstandigheden.

(*) Indicatie van de service factor gebaseerd op FEM 1.001 is op aanvraag verkrijgbaar. Neem hiervoor contact op met 
de ELSTO verkoopafdeling.

De opgegeven waarden zijn niet van toepassing op lieren die gebruikt worden voor personenvervoer. Raadpleeg hier 
voor eerst de ELSTO verkoopafdeling.

Toepassing <10
uur/dag

>10
uur/dag

Loopkat aandrijving
Portaal aandrijving
Rijwerk

3.00
2.00

3.00
2.00

Industrie
Hoofdlier
Hulplier
Portaal aandrijving 
Loopkat aandrijving

2.50
2.50
3.00
3.00

3.00
3.00
3.00
3.00

Stenenbreker
Steen of erts 2.00 2.00

Baggeren
Transportgoten
Screen aandrijving
Stapelaars
Lieren

1.25
1.75
1.25
1.25

1.50
2.00
1.50
1.50

Elevators
Emmer elevators
Centrifigaal lossende elevators
Roltrappen
Vrachtliften
Zwaartekracht lossende elevators

1.25
1.15
1.15
1.25
1.15

1.50
1.25
1.25
1.50
1.25

Extruders
Algemeen
Kunststoffen
Variabele snelheid
Vaste snelheid
Rubber
Variabele snelheid
Intermitterend bedrijf

1.50

1.50
1.75

1.75
1.75

1.50

1.50
1.75

1.75
1.75

Ventilatoren
Centrifugaal
Koeltorens

1.00
2.00

1.25
2.00

Toepassing <10
uur/dag

>10
uur/dag

Mengen, Mixen
Heldere vloeistoffen
Vloei- en vaste stoffen
Vloeistoffen met variabele 
dichtheid

1.25
1.25

1.50

1.50
1.50

1.75

Aanjagers
Centrifigaal
Roots
Vaan

1.00
1.25
1.25

1.25
1.50
1.50

Waterzuivering 1.00 1.25

Kleiverwerking
Stenenpers
Brikettenpers
Kleimenger

1.75
1.75
1.25

2.00
2.00
1.50

Verdichters 2.00 2.00

Compressoren
Centrifugaal
Roots
Zuiger multi cilinder
Zuiger enkel cilinder

1.25
1.25
1.50
1.75

1.50
1.50
1.75
2.00

Transportgoten
Uniforme belasting
Zware belasting
Ongelijkmatig
Onbalans aangedreven

1.15

1.25
1.75

1.25

1.50
2.00

Hijskranen(*)
Droogdok
Hoofdlier
Hulplier
Gieklier
Zwenkwerk
Rijwerk

2.50
2.50
2.50
2.50
3.00

2.50
3.00
3.00
3.00
3.00
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(*) -Indicatie van de service factor gebaseerd op FEM 1.001 is op aanvraag verkrijgbaar.
Neem hiervoor contact op met de ELSTO verkoopafdeling.

De opgegeven waarden zijn niet van toepassing op lieren die gebruikt worden voor personenvervoer. Raadpleeg hier 
voor eerst de ELSTO verkoopafdeling.

Toepassing <10
uur/dag

>10
uur/dag

Wieltransporteurs voor stammenhelling 
Stammen kantelaars
Vlakschaaf transporteur
Rol kantelaars
Selectietafel
Omkeerlier
Schuiftafels
Ketting
Kraanbanen
Tabletaandrijvingen
Fineerdraaibank aandrijving

1.75
1.75
1.25
1.75
1.25
1.25

1.75
1.25
1.25
1.25

1.75
1.75
1.50
1.75
1.50
1.50

2.00
1.50
1.50
1.50

Metaalproductie
Platenduwers
Scharen
Draadtrekkers
Wikkelaars

1.50
2.00
1.25
1.50

1.50
2.00
1.50
1.50

Roterende maalwerken
Kogel en staaf
Tandkrans rechte vertanding
Tandkrans schuine vertanding
Direct gekoppeld
Cementovens
Drogers en koelers

2.00
2.00
1.50
2.00
1.25
1.50

2.00
2.00
1.50
2.00
1.50
1.50

Mengwerken
Beton 1.50 1.75

Papierfabrieken
Agitator
Agitator puur loog
Ontschorstrommels
Ontschorser  mechanisch
Verfijner
Egaliseerrol
Kalander
Versnipperaar
Snippertransporteur
Nastrijkrol
Transporteurs
Snippers, schors, chemicaliën
Stammen

1.50
1.25
2.00
2.00
1.50
1.25
1.25
2.00
1.50
1.25

1.25
2.00

1.50
1.25
2.00
2.00
1.50
1.25
1.25
2.00
1.50
1.25

1.25
2.00

Toepassing <10
uur/dag

>10
uur/dag

Overdruk gevoed
Geforceerde trek
Industrie en mijnbouw

1.25
1.50
1.50

1.25
1.50
1.50

Beladers
Platenbandbelader
Transportbandbelader
Schijfbeladers
Zwenkbeladers
Schroefbeladers

1.25
1.15
1.00
1.75
1.25

1.50
1.50
1.25
2.00
1.50

Voedingsmiddelen industrie
Kneedmachines
Vleesmolens
Snijmachines

1.25
1.25
1.25

1.50
1.50
1.50

Stroomopwekking 1.00 1.25

Hamermolens
Hijsinrichting (*)
Zware belasting
Gemiddelde belasting
Skiptakel

1.75

1.75
1.25
1.25

2.00

2.00
1.50
1.50

Houtindustrie
Ontschorsen
Spindelaandrijving
Hoofdaandrijving
Verbrandertransporteurs
Primair of zwaar bedrijf
Hoofdstam
Zaagwerk, Carrousel
Transporteurs
Platenband
Transfer
Zagen
Vloer
Groenhout
Afkort zagen
Ketting
Trekzaag
Ontschorstrommels
Gevoede machines
Afkantmachines
Pakketzagen
Trimmers
Stammentransporteurs

1.25
1.75
1.25

1.50
1.75
1.25

1.75
1.25

1.50
1.50

1.50
1.50
1.75

1.25
1.75
1.25
1.75

1.50
1.75
1.50

1.50
2.00
1.50

2.00
1.50

1.50
1.75

1.75
1.75
2.00

1.50
1.75
1.50
1.75
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Toepassing <10
uur/dag

>10
uur/dag

Rollen wikkelaar
Frees
Cilinder mallen
Drogers
Papiermachine
Transporteur type
Preegmachines
Extrusie machines
Halffabricaat verfijner
Oven aandrijving
Papierrollen
Pletter
Persen
Verpulpers
Vacuumpompen
Wikkelaar (oppervlakte type)
Zeven
Schudzeven
Roterende zeven
Trilzeven
Maat pers
Super kalander
Verdichter (AC motor)
Verdichter (DC motor)
Wasser (AC motor)
Wasser (DC motor)
Op- en afwikkel installatie
Wikkelaars (oppervlakte)
Yankee drogers

1.25
1.25
1.50

1.25
1.25
1.25
1.50
1.50
1.50
1.25
1.50
1.25
2.00
1.50
1.25

1.50
1.50
2.00
1.25
1.25
1.50
1.25
1.50
1.25
1.25
1.25
1.25

1.50
1.50
1.75

1.25
1.25
1.25
1.50
1.50
1.50
1.25
1.50
1.25
2.00
1.50
1.25

1.50
1.50
2.00
1.25
1.25
1.50
1.25
1.50
1.25
1.25
1.25
1.25

KUNSTSTOF INDUSTRIE
Charge mengers
Continu mengers
Kneders
Kalanders
Secondaire processen
Blow molders
Coaten
Film
Pre-plasticizers
Staven

1.75
1.50
1.25
1.50

1.50
1.25
1.25
1.50
1.25

1.75
1.50
1.25
1.50

1.50
1.25
1.25
1.50
1.25

Toepassing <10
uur/dag

>10
uur/dag

Platen
Buizen

1.25
1.25

1.50
1.50

POMPEN
Centrifugaal
Zuiger
Enkelwerkend
3 of meer cilinders
Dubbelwerkend
2 of meer cilinders
Roterend
Tandwiel type
Lobben type
Vaan type

1.15

1.25

1.50

1.15
1.15
1.15

1.25

1.25

1.50

1.25
1.25
1.25

RUBBER INDUSTRIE
Internal mixers
Charge mixers
Continue mixers
Twee rols refiners
Kalanders

1.75
1.50
1.50
1.50

1.75
1.50
1.50
1.50

VORMZAND MENGER 1.25 1.50

AFVALWATER 
VERWERKING
Beluchters
Feeders
Ontwater zeven
Vuilbrekers
Mixers
Bezinkselverzamelaars
Verdikkers
Vacuüm filters

2.00
1.25
1.50
1.50
1.50
1.25
1.50
1.50

2.00
1.25
1.50
1.50
1.50
1.25
1.50
1.50

ZEVEN
Air washing
Roterend stenen en grind
Bewegende zeef voor water

1.00
1.25
1.00

1.25
1.50
1.25

SUIKER INDUSTRIE
Bietensnijder
Riethakselaar
Crushers
Molens (lage snelheid)

2.00
1.50
1.50
1.75

2.00
1.50
1.50
1.75

TEXTIEL MACHINES 1.25 1.50
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VEREISTE TECHNISCHE GEGEVENS VOOR DE
SELECTIE VAN EEN HDP – HDO REDUCTOR

Nr:
Datum:
Ref: Datum:

A ) ALGMENE GEGEVENS
# 1 Bedrijf/Client
# 2 Contactpersoon
# 3 Afdeling/Dealer
# 4 Aantal

5 Levertijd
B ) Elektromotor

6 Motortype
# 7 Pn1 Nominaal vermogen [kW]
# 8 Pr1 Benodigd vermogen [kW]

9 n1 Ingaande snelheid [min-1]
10 Aantal polen (No Work)           
11 Motor montage B3 – B5 – B14

C1 ) Reductor C2) ATEX omstandigheden (Groep II) – 2014/34/EU
# 12
# 13 i Overbrengingsverhouding Categorie: (2 = standaard/ 3 = speciaal)
# 14 n2 Uitgaand toerental [min-1] Atmosfeer: (G = gas/ D = stof)
# 15 Mr2 Benodigd uitgaand koppel [Nm] Zone: (1-21/2-22)
# 17 fS Benodigde service factor

Draairichting uitgaande as  (van voren gezien)
Temperatuur klasse: (T4/135°C)

18 met de klok mee tegen de klok in
# 19 L10H Lager levensduur [h]

20 Tandwiel levensduur [h]
21 SFmin Veiligheid op tandwortel belasting van toepassing zijnde normen (bij voorkeur ISO)
22 SHmin van toepassing zijnde normen (bij voorkeur ISO)

D ) Extra belastingen
23 Rc2 Radiale last op de uitgaande as [N] Hoek

24 x2 [mm]
25 αRc2 Belastingshoek van de uitgaande radiale last [° ’ ”]
26 Rc1 Radiale last op de ingaande as [N]
27 x1 [mm]
28 αRc1 Belastingshoek van de ingaande radiale last [° ’ ”]
29 An2 Axiale belasting van de uitgaande as [N] + = Drukken
30 An1 Axiale belasting van de ingaande as [N] – = Trekken

E ) Toepassing
# 31 Soort toepassing

32 Inschakelduur
Tijd Tijd Uitgaand reductor koppel Uitgaand reductor toerental
% hours [Nm] [min-1]

Reductor con�guratie

Veiligheid op �ankbelasting 

Aangrijpingspunt van de las t.o.v. de borst op de as

Aangrijpingspunt van de las t.o.v. de borst op de as

,,,, ,,,,
,,,, ,,,,
,,,, ,,,,
,,,, ,,,,
,,,, ,,,,

33 Opmerkingen over de inschakelduur

Gebruik S1 S2 S3 S4-S8

34 vA Omgevingsluchtsnelheid  [m/s] ≤ 0.5 > 0.5 ≤ 1.4 > 1.4
# 35 ta Omgevingstemperatuurbereik  [°C]

36 Toepassingshoogte boven zeeniveau  [m]
37 FEM classi�catie T- L- M-

F ) OPTIES EN SPECIALE WENSEN
38
39 Aanvullende koeling
40 Conservering
41

G ) OPMERKINGEN
42 Opmerkingen en aanvullende klanteisen:

# 43 PLP nummer indien aanwezig voor speciale reductoren
# Verplicht veld voor selectie

Smering

Speci�eke eisen t.a.v. beproeving

Het selecteren van een reductor
Voor het selecteren van een ATEX conform product, dient onderstaand formulier in zijn geheel te worden ingevuld. Voor een veilige 
selectie raden wij aan om te vertrouwen op de langjarige ervaring van de ELSTO verkoopafdeling.
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i =
n1
n2

Pn1 ≥ Pr1 x fs x fm

Pr1 =
Mr2 x n2

9550x η

η

2x 0.96

3x 0.94

4x 0.92

De selectie van de aandrijving kan alleen dan goed worden uitgevoerd als zowel de technische als de 
omgevingscondities bekend zijn waarin de reductor gebruikt zal worden.

10. Technische selectie 

1. Bepaal de overbrengingsverhouding:

2. Bereken het vermogen Pr1 dat aan de ingaande as nodig is:

3. Bepaal de van toepassing zijnde service factor fs en de compensatie factor fm afhankelijk van de 
 gebruikte soort  motor.

fm
Electromotor
Hydromotor
Turbine

1.00

Meercilinder verbrandingsmotor 1.25

Eéncilinder verbrandingsmotor 1.50

4. Gebruik de prestatie tabellen in dit boek om de reductor te selecteren met een overbrengingsverhouding 
 die het dichtst bij de berekende waarde ligt, en met een nominaal vermogen Pn1, waarbij:
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11. Verificatie

11.1 Stootbelastingen

Bij intermitterend bedrijf, bedrijf waarbij slag/stoot belastingen optreden, bedrijf waarbij onder vollast wordt gestart en 
bedrijf waar hoge massatraagheid een rol speelt, dient er voor gezorgd te worden dat aan de onderstaande voorwaarde 
voor kortstondige piekkoppels Mp wordt voldaan:

Voor het type S (uitgaande as met krimpschijf) zijn de onderstaande waarden van toepassing

  

Indien de bovenstaande conditie niet wordt vervuld, dient een koppelbegrenzer te worden geïnstalleerd, of 
dient de eerstvolgend grotere reductor te worden geselecteerd.

11.2 Motormontage

Controleer of het juiste type motor adapter beschikbaar is voor de geselecteerde reductor. Zie hiervoor de hoofdstukken 
15.5 en 33.6. Vanwege de normering van motoren, is het mogelijk dat de geselecteerde elektromotor meer vermogen 
levert dan het vermogen Pr1 dat voor de applicatie noodzakelijk is.  Zorg er in dat geval voor dat de elektromotor 
dit extra vermogen niet kan ontwikkelen gedurende enige fase van de werkingscyclus van de toepassing. Indien er 
enige twijfel bestaat over de geldigheid van de toepassingsdata, of er onzekerheid is over het feitelijk optredende 
belastingspatroon, dient een koppelbegrenzer te worden geïnstalleerd, of dient de van toepassing zijnde servicefactor 
proportioneel te worden gereduceerd.
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fm

1.00

1.25

1.50

Electric motor
Hydraulic motor
Turbine

Multi-cylinder internal
combustion engine

Single cylinder internal 
combustion engine

11 VERIFICATIONS 

11.1 SHOCK LOADING 

For intermittent duty, impact/shock loading applications or start-ups under full load or with high in-
ertial loads, make sure the following condition is satisfied for momentary peak torque Mp generated 
during the operating cycle:  

Mp ≤ Mn2ref x fp

fp

1 2 ... 10 11 ... 50 51 ... 100 > 100

2.0
1.8 (HDO 71…95 3x )
1.6 (HDO 71…95 4x )

1.6 1.3 1.1 1.0

1.4
1.3 (HDO 71…95 3x )
1.1 (HDO 71…95 4x )

1.1 0.9 0.8 0.7

Peaks/hour

Drive

Constant direction

Reversals

fp

1 ... 50 51 ... 100 > 100

1.3
1.1 (HDP 80)
1 (HDO 81)

1.2 (HDO 95)

1.1
1 (HDO 81) 1.0

0.9
0.8 (HDP 80 - HDO 95)

0.7 (HDO 81)

0.8
0.7 (HDO 81) 0.7

Peaks/hour

Drive

Constant direction

Reversals

For configuration S (output shaft with shrink disc), use the following values to verify applicability. 

If the above condition is not satisfied, consider installing a torque limiter or selecting a gear unit of 
the next size up. 

11.2 MOTOR MOUNTING 

Verify that the appropriate motor adapter is available for the selected gear unit. See sections 15.5 
and 26.6.  
Because of standardisation, the rated power of the electric motor selected might be greater than 
power Pr1 actually requested by the application. Make sure that the electric motor will never devel-
op the extra power at any stage of the operating cycle. If you have any doubts about the validity 
of the application data, or uncertainty concerning the actual load pattern, install a torque limiting 
device or proportionally revise the applicable service factor. 

Pieken per uur

Type 
aandrijving

Constante 
draairichting

Reverserend 
bedrijf
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bedrijf

Constante 
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Type 
aandrijving

Pieken per uur
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11.3 Terugloopsper

Indien op de reductor een terugloopsper wordt gespecificeerd, controleer dan in hoofdstuk 15.6.3 of de sper 
de verwachte belasting aan kan. Zorg er voor dat de maximaal toelaatbare koppelwaarde van de sper M1MAX in 
operationele situaties nooit kan worden overschreden.

11.4 Berekenen van overhangende lasten

Aandrijfcomponenten die op een in- of uitgaande as van de reductor zijn bevestigd, zullen een radiale kracht uitoefenen 
op de as waarop zij bevestigd zijn. De optredende krachten dienen binnen de maximaal toelaatbare belasting van 
de betreffende as en de lagering te liggen. De asbelasting (Rc1 voor de ingaande as en Rc2 voor de uitgaande as) 
dienen gelijk of lager te zijn dan de maximaal toegestane overhangende asbelasting voor de as in kwestie (Rx1 voor 
de ingaande as en Rx2 voor de uitgaande as). De overhangende lastcapaciteit van de reductoren is aangegeven in de 
prestatietabellen.

De bepaling van de last is voor de in- en de uitgaande as gelijk, waarbij er wel op gelet moet worden dat de juiste factor 
(K1 respectievelijk K2) wordt gebruikt bij de berekening.

De kracht die de gemonteerde aandrijfcomponenten uitoefenen kunnen redelijk nauwkeurig benaderend worden 
berekend met de onderstaande vergelijking:
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11.3 BACKSTOP DEVICE 

If the gear unit is specified with a backstop, verify the load capacity of the device at sections 15.6.3 
and 26.7.3 of this catalogue and make sure the torque M1MAX is never exceeded in operation. 

11.4 CALCULATING THE RESULTING OVERHUNG LOAD 

External transmissions keyed onto input and/or output shaft generate loads that act radially onto 
same shaft. 
Resulting shaft loading must be compatible with both the bearing and the shaft capacity. 
Namely shaft loading (Rc1 for input shaft, Rc2 for output shaft), must be equal or lower than admis-
sible overhung load capacity for shaft under study (Rx1 for input shaft, Rx2 for output shaft). OHL 
capability listed in the rating chart section. 
The procedure described above applies to both the input shaft and the output shaft, but care must 
be taken to apply factor K1 or factor K2 to suit the particular shaft. 
The load generated by an external transmission can be calculated, to a good approximation, by the 
following equation: 

Kr = 1

Rc =
2000 x M x Kr

d

M [Nm]

Kr = 1.25 d [mm]

Kr = 1.5 - 2.0

i = Rn1 max K1

[kN] x [mm] =
-100 -75 -50 -25 0 25 50 75 100 150 200 250 300

HDP 60 2
7.1 ... 15.2 4.5 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 — — — —

17.3 … 19.4 3.0 — — — 1.28 1.00 0.82 0.70 0.60 0.53 — — — —

HDP 60 3
22.7 … 49.1 3.1 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 — — — —

56.6 … 98.4 2.1 — — — 1.33 1.00 0.80 0.67 0.57 0.50 — — — —

HDP 70 2
8.0 … 17.7 4.5 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 — — — —

19.4 … 22.6 3.0 — — — 1.28 1.00 0.82 0.70 0.60 0.53 — — — —

HDP 70 3
25.5 … 57.0 3.1 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 — — — —

63.7 … 114.4 2.1 — — — 1.33 1.00 0.80 0.67 0.57 0.50 — — — —

HDP 80 2
8.1 … 14.6 5.0 — — 1.53 1.21 1.00 0.85 0.74 0.66 0.59 0.49 — — —

15.5 … 22.6 5.5 — — — 1.24 1.00 0.84 0.72 0.63 0.56 0.41 — — —

HDP 80 3
25.8 …75.2 5.8 — — — 1.26 1.00 0.83 0.71 0.62 0.53 0.39 — — —

76.4 … 111.4 3.0 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.54 0.44 0.32 — — —

HDP 90 2
7.9 … 13.6 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

15.8 … 22.4 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

HDP 90 3
25.4 … 73.3 6.1 — — 1.45 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 0.52 — — —

77.8 … 110.1 3.7 — — — 1.22 1.00 0.85 0.73 0.61 0.50 0.37 — — —

HDP 100 2 7.4 … 21.8 11.1 — — 1.35 1.15 1.00 0.89 0.80 0.72 0.66 0.56 0.49 — —

HDP 100 3
22.8 …50 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

55.5 … 107.8 6.9 — — 1.54 1.21 1.00 0.85 0.74 0.65 0.59 0.49 — — —

HDP 100 4
110.6 … 246.9 2.1 — — — 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 — — — —

286.4 … 507.9 2.7 — — — 1.25 1.00 0.83 0.71 0.63 0.56 — — — —

HDP 110 2 8.1 … 25.0 11.1 — — 1.35 1.15 1.00 0.89 0.80 0.72 0.66 0.56 0.49 — —

HDP 110 3
24.9 … 54.5 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

60.7 …123.5 6.9 — — 1.54 1.21 1.00 0.85 0.74 0.65 0.59 0.49 — — —

HDP 110 4
120. … 214.2 2.1 — — — 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 — — — —

248.6 … 499.4 2.7 — — — 1.25 1.00 0.83 0.71 0.63 0.56 — — — —
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11.5 Verificatie van overhangende lasten

De waarde Rn1 in onderstaande tabel geeft de maximaal toelaatbare waarde van overhangende lasten aan.
In bepaalde gevallen en toepassingen dienen deze waarde te worden gereduceerd.
Voor de exacte waarden verdient het aanbeveling om contact op te nemen met de ELSTO verkoopafdeling.
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i = Rn1 max K1

[kN] x [mm] =
-100 -75 -50 -25 0 25 50 75 100 150 200 250 300

HDP 60 2
7.1 ... 15.2 4.5 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 — — — —

17.3 … 19.4 3.0 — — — 1.28 1.00 0.82 0.70 0.60 0.53 — — — —

HDP 60 3
22.7 … 49.1 3.1 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 — — — —

56.6 … 98.4 2.1 — — — 1.33 1.00 0.80 0.67 0.57 0.50 — — — —

HDP 70 2
8.0 … 17.7 4.5 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 — — — —

19.4 … 22.6 3.0 — — — 1.28 1.00 0.82 0.70 0.60 0.53 — — — —

HDP 70 3
25.5 … 57.0 3.1 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 — — — —

63.7 … 114.4 2.1 — — — 1.33 1.00 0.80 0.67 0.57 0.50 — — — —

HDP 80 2
8.1 … 14.6 5.0 — — 1.53 1.21 1.00 0.85 0.74 0.66 0.59 0.49 — — —

15.5 … 22.6 5.5 — — — 1.24 1.00 0.84 0.72 0.63 0.56 0.41 — — —

HDP 80 3
25.8 …75.2 5.8 — — — 1.26 1.00 0.83 0.71 0.62 0.53 0.39 — — —

76.4 … 111.4 3.0 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.54 0.44 0.32 — — —

HDP 90 2
7.9 … 13.6 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

15.8 … 22.4 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

HDP 90 3
25.4 … 73.3 6.1 — — 1.45 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 0.52 — — —

77.8 … 110.1 3.7 — — — 1.22 1.00 0.85 0.73 0.61 0.50 0.37 — — —

HDP 100 2 7.4 … 21.8 11.1 — — 1.35 1.15 1.00 0.89 0.80 0.72 0.66 0.56 0.49 — —

HDP 100 3
22.8 …50 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

55.5 … 107.8 6.9 — — 1.54 1.21 1.00 0.85 0.74 0.65 0.59 0.49 — — —

HDP 100 4
110.6 … 246.9 2.1 — — — 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 — — — —

286.4 … 507.9 2.7 — — — 1.25 1.00 0.83 0.71 0.63 0.56 — — — —

HDP 110 2 8.1 … 25.0 11.1 — — 1.35 1.15 1.00 0.89 0.80 0.72 0.66 0.56 0.49 — —

HDP 110 3
24.9 … 54.5 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

60.7 …123.5 6.9 — — 1.54 1.21 1.00 0.85 0.74 0.65 0.59 0.49 — — —

HDP 110 4
120. … 214.2 2.1 — — — 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 — — — —

248.6 … 499.4 2.7 — — — 1.25 1.00 0.83 0.71 0.63 0.56 — — — —

11.5 OVERHUNG LOADING VERIFICATION 

Rx = Rn K
Rc Rx

The Rn1 max values listed in the table are the maximum permissible overhung loads; these loads 
may have to be reduced in certain applications. 
For an exact value, please contact Bonfiglioli’s Technical Service. 
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HDP 70 2
8.0 … 17.7 4.5 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 — — — —

19.4 … 22.6 3.0 — — — 1.28 1.00 0.82 0.70 0.60 0.53 — — — —

HDP 70 3
25.5 … 57.0 3.1 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 — — — —

63.7 … 114.4 2.1 — — — 1.33 1.00 0.80 0.67 0.57 0.50 — — — —

HDP 80 2
8.1 … 14.6 5.0 — — 1.53 1.21 1.00 0.85 0.74 0.66 0.59 0.49 — — —

15.5 … 22.6 5.5 — — — 1.24 1.00 0.84 0.72 0.63 0.56 0.41 — — —

HDP 80 3
25.8 …75.2 5.8 — — — 1.26 1.00 0.83 0.71 0.62 0.53 0.39 — — —

76.4 … 111.4 3.0 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.54 0.44 0.32 — — —

HDP 90 2
7.9 … 13.6 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

15.8 … 22.4 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

HDP 90 3
25.4 … 73.3 6.1 — — 1.45 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 0.52 — — —

77.8 … 110.1 3.7 — — — 1.22 1.00 0.85 0.73 0.61 0.50 0.37 — — —

HDP 100 2 7.4 … 21.8 11.1 — — 1.35 1.15 1.00 0.89 0.80 0.72 0.66 0.56 0.49 — —

HDP 100 3
22.8 …50 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

55.5 … 107.8 6.9 — — 1.54 1.21 1.00 0.85 0.74 0.65 0.59 0.49 — — —

HDP 100 4
110.6 … 246.9 2.1 — — — 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 — — — —

286.4 … 507.9 2.7 — — — 1.25 1.00 0.83 0.71 0.63 0.56 — — — —

HDP 110 2 8.1 … 25.0 11.1 — — 1.35 1.15 1.00 0.89 0.80 0.72 0.66 0.56 0.49 — —

HDP 110 3
24.9 … 54.5 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

60.7 …123.5 6.9 — — 1.54 1.21 1.00 0.85 0.74 0.65 0.59 0.49 — — —

HDP 110 4
120. … 214.2 2.1 — — — 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 — — — —

248.6 … 499.4 2.7 — — — 1.25 1.00 0.83 0.71 0.63 0.56 — — — —

11.5 OVERHUNG LOADING VERIFICATION 

Rx = Rn K
Rc Rx

The Rn1 max values listed in the table are the maximum permissible overhung loads; these loads 
may have to be reduced in certain applications. 
For an exact value, please contact Bonfiglioli’s Technical Service. 
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i = Rn1 max K1

[kN] x [mm] =
-100 -75 -50 -25 0 25 50 75 100 150 200 250 300

HDP 120 2 7.9 … 25.4 17.8 — — 1.37 1.16 1.00 0.88 0.79 0.71 0.65 0.55 0.48 — —

HDP 120 3
25.8 … 56.1 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —
64.3 … 125.2 6.9 — — 1.54 1.21 1.00 0.85 0.74 0.65 0.59 0.49 — — —

HDP 120 4
128 … 277.2 2.1 — — — 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 — — — —

323.2 … 523.7 2.7 — — — 1.25 1.00 0.83 0.71 0.63 0.56 — — — —

HDP 125 2 8.9 … 25.0 17.8 — — 1.37 1.16 1.00 0.88 0.79 0.71 0.65 0.55 0.48 — —

HDP 125 3
29.1 … 62.6 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —
72.5 … 123.6 6.9 — — 1.54 1.21 1.00 0.85 0.74 0.65 0.59 0.49 — — —

HDP 125 4 144.4 … 506.5 2.1 — — — 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 — — — —

HDP 130 2
7.3 … 12.3 28.0 — 1.47 1.27 1.12 1.00 0.90 0.82 0.76 0.69 0.54 0.45 0.38 —
14.1 … 21.7 22.1 — — 1.30 1.13 1.00 0.90 0.81 0.74 0.69 0.55 0.45 — —

HDP 130 3
21.8 … 48.1 11.9 — — 1.28 1.12 1.00 0.90 0.82 0.75 0.69 0.60 0.53 — —
56.5 … 108.3 8.1 — — 1.31 1.13 1.00 0.89 0.81 0.74 0.68 0.58 — — —

HDP 130 4
111.2 … 237.9 4.8 — — 1.33 1.14 1.00 0.89 0.80 0.73 0.67 0.57 — — —
274.5 … 534.5 1.8 — — — 1.15 1.00 0.88 0.79 0.72 0.65 — — — —

HDP 140 2
8.4 … 14.4 28.0 — 1.47 1.27 1.12 1.00 0.90 0.82 0.76 0.69 0.54 0.45 0.38 —
16.3 … 24.9 22.1 — — 1.30 1.13 1.00 0.90 0.81 0.74 0.69 0.55 0.45 — —

HDP 140 3
25.1 … 56.2 11.9 — — 1.28 1.12 1.00 0.90 0.82 0.75 0.69 0.60 0.53 — —
65.1 … 124.7 8.1 — — 1.31 1.13 1.00 0.89 0.81 0.74 0.68 0.58 — — —

HDP 140 4
141.6 … 277.5 4.8 — — 1.33 1.14 1.00 0.89 0.80 0.73 0.67 0.57 — — —
315.9 … 495.3 1.8 — — — 1.15 1.00 0.88 0.79 0.72 0.65 — — — —

HDP 150 2
7.9 … 14.1 31.7 1.60 1.39 1.23 1.10 1.00 0.91 0.84 0.78 0.73 0.61 0.51 0.44 0.38
15.4 … 19.6 26.4 — 1.43 1.25 1.11 1.00 0.91 0.83 0.77 0.71 0.58 0.48 0.40 —

HDP 150 3
21.5 … 38.1 26.6 — 1.44 1.26 1.11 1.00 0.91 0.83 0.77 0.71 0.57 0.47 0.40 —
43.5 … 77.0 17.4 — — 1.28 1.12 1.00 0.90 0.82 0.75 0.70 0.61 0.54 — —

HDP 150 4
89.0 … 157.8 10.8 — — 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.68 0.61 0.51 — — —
170.9 … 303.1 6.1 — — 1.45 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 0.52 — — —

HDP 160 2
9.0 …15.9 31.7 1.60 1.39 1.23 1.10 1.00 0.91 0.84 0.78 0.73 0.61 0.51 0.44 0.38

17.5 … 22.1 26.4 — 1.43 1.25 1.11 1.00 0.91 0.83 0.77 0.71 0.58 0.48 0.40 —

HDP 160 3
24.4 … 43.1 26.6 — 1.44 1.26 1.11 1.00 0.91 0.83 0.77 0.71 0.57 0.47 0.40 —
49.4 … 87.0 17.4 — — 1.28 1.12 1.00 0.90 0.82 0.75 0.70 0.61 0.54 — —

HDP 160 4
101.1 … 178.1 10.8 — — 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.68 0.61 0.51 — — —
194.1 … 342.2 6.1 — — 1.45 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 0.52 — — —

HDP 170 2
7.8 ... 14.2 35.3 1.33 1.22 1.14 1.06 1.00 0.95 0.90 0.85 0.81 0.73 0.67 0.62 0.58
15.4 ... 19.3 32.5 1.40 1.28 1.18 1.09 1.00 0.94 0.88 0.82 0.78 0.7 0.65 0.61 0.57

HDP 170 3
23.2 ... 39.7 24.8 — 1.29 1.18 1.08 1.00 0.93 0.87 0.82 0.77 0.69 0.62 0.57 —
45.1 ... 77.2 11.6 — — 1.13 1.06 1.00 0.97 0.91 0.87 0.84 0.77 0.71 — —

HDP 170 4
92.7 ... 158.8 10.8 — — 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.68 0.61 0.51 — — —
177.4 ... 303.8 8.1 — — 1.31 1.13 1.00 0.89 0.81 0.74 0.68 0.58 — — —

HDP 180 2
8.7 ... 15.7 35.3 1.33 1.22 1.14 1.06 1.00 0.95 0.90 0.85 0.81 0.73 0.67 0.62 0.58
17.1 ... 21.4 32.5 1.40 1.28 1.18 1.09 1.00 0.94 0.88 0.82 0.78 0.7 0.65 0.61 0.57

HDP 180 3
25.8 ... 43.9 24.8 — 1.29 1.18 1.08 1.00 0.93 0.87 0.82 0.77 0.69 0.62 0.57 —
50.1 ... 85.4 11.6 — — 1.13 1.06 1.00 0.97 0.91 0.87 0.84 0.77 0.71 — —

HDP 180 4
103.0 ... 175.6 10.8 — — 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.68 0.61 0.51 — — —
197.2 ... 336.1 8.1 — — 1.31 1.13 1.00 0.89 0.81 0.74 0.68 0.58 — — —

i = Rn1 max K1

[kN] x [mm] =
-100 -75 -50 -25 0 25 50 75 100 150 200 250 300

HDO 71 2 5.6 … 14.6 11.3 — — 2.35 1.41 1.00 0.78 0.64 0.54 0.46 — — — —

HDO 71 3 21.8 … 71.9 6.1 — — — 1.56 1.00 0.70 0.51 0.39 0.33 — — — —

HDO 71 4 77.0 … 475.4 4.8 — — — 1.88 1.00 0.54 0.38 0.29 0.23 — — — —

HDO 81 2 5.5 … 14.7 17.2 — — 2.59 1.58 1.00 0.69 0.52 0.43 0.35 — — — —

HDO 81 3 25.9 … 71.9 11.7 — — 2.61 1.56 1.00 0.69 0.52 0.43 0.36 — — — —

HDO 81 4 78.3 … 473.3 7.2 — — — 1.76 1.00 0.54 0.38 0.28 0.22 — — — —

HDO 91 2 7.4 … 15.9 17.9 — — 2.37 1.41 1.00 0.78 0.64 0.54 0.46 — — — —

HDO 91 3 18.6 … 66.1 11.6 — — 2.17 1.37 1.00 0.79 0.65 0.52 0.43 — — — —

HDO 91 4 82.0 … 489.3 5.9 — — — 1.54 1.00 0.75 0.53 0.42 0.34 — — — —

HDO 95 3 21.2 … 72.3 11.6 — — 2.17 1.37 1.00 0.79 0.65 0.52 0.43 — — — —

HDO 95 4 81.6 … 489.7 5.8 — — — 1.55 1.00 0.74 0.53 0.41 0.34 — — — —

HDO 100 2 5.8 … 13.5 19.4 — — 1.88 1.30 1.00 0.81 0.68 0.59 0.51 0.40 0.32 — —

HDO 100 3
14 … 17.3 18.7 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.64 0.54 0.45 0.34 — — —

20.2 … 67.5 10.8 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.63 0.51 0.43 0.32 — — —

HDO 100 4
70.8 … 139.8 7.2 — — — 1.56 1.00 0.72 0.52 0.40 0.33 — — — —

160 … 344.2 4.8 — — — 1.56 1.00 0.74 0.58 0.46 0.38 — — — —

HDO 110 2 6.4 … 15.5 19.4 — — 1.88 1.30 1.00 0.81 0.68 0.59 0.51 0.40 0.32 — —

HDO 110 3
18.9 … 20.9 18.7 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.64 0.54 0.45 0.34 — — —

22 … 77.5 10.8 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.63 0.51 0.43 0.32 — — —

HDO 110 4
77.4 … 121.7 7.2 — — — 1.56 1.00 0.72 0.52 0.40 0.33 — — — —

137.1 … 395 4.8 — — — 1.56 1.00 0.74 0.58 0.46 0.38 — — — —

HDO 120 2 6.6 … 15.5 22.6 — — 1.82 1.29 1.00 0.78 0.62 0.51 0.44 0.34 0.28 — —

HDO 120 3
17.3 … 24.6 18.7 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.64 0.54 0.45 0.34 — — —

28.3 … 78.6 10.8 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.63 0.51 0.43 0.32 — — —

HDO 120 4
87 … 162.2 7.2 — — — 1.56 1.00 0.72 0.52 0.40 0.33 — — — —

179.7 … 400.6 4.8 — — — 1.56 1.00 0.74 0.58 0.46 0.38 — — — —

HDO 125 2 7.4 … 16.9 22.6 — — 1.82 1.29 1.00 0.78 0.62 0.51 0.44 0.34 0.28 — —

HDO 125 3
19.2 … 35.8 18.7 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.64 0.54 0.45 0.34 — — —

38.8 … 85.9 10.8 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.63 0.51 0.43 0.32 — — —

HDO 125 4
97.0 … 178.0 7.2 — — — 1.56 1.00 0.72 0.52 0.40 0.33 — — — —

200.3 … 438.0 4.8 — — — 1.56 1.00 0.74 0.58 0.46 0.38 — — — —

HDO 130 2 5.7 … 13.6 35.8 — 2.21 1.57 1.22 1.00 0.85 0.73 0.62 0.54 0.42 0.35 0.30 —

HDO 130 3 15.2 … 67.1 22.6 — — 1.82 1.29 1.00 0.78 0.62 0.51 0.44 0.34 0.28 — —

HDO 130 4 71.5 … 335.6 10.9 — — 2.25 1.38 1.00 0.78 0.63 0.50 0.42 0.32 — — —

HDO 140 2 6.6 … 15.7 35.8 — 2.21 1.57 1.22 1.00 0.85 0.73 0.62 0.54 0.42 0.35 0.30 —

HDO 140 3 17.7 … 77.3 22.6 — — 1.82 1.29 1.00 0.78 0.62 0.51 0.44 0.34 0.28 — —

HDO 140 4 82.3 … 386.6 10.9 — — 2.25 1.38 1.00 0.78 0.63 0.50 0.42 0.32 — — —
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i = Rn1 max K1

[kN] x [mm] =
-100 -75 -50 -25 0 25 50 75 100 150 200 250 300

HDP 120 2 7.9 … 25.4 17.8 — — 1.37 1.16 1.00 0.88 0.79 0.71 0.65 0.55 0.48 — —

HDP 120 3
25.8 … 56.1 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —
64.3 … 125.2 6.9 — — 1.54 1.21 1.00 0.85 0.74 0.65 0.59 0.49 — — —

HDP 120 4
128 … 277.2 2.1 — — — 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 — — — —

323.2 … 523.7 2.7 — — — 1.25 1.00 0.83 0.71 0.63 0.56 — — — —

HDP 125 2 8.9 … 25.0 17.8 — — 1.37 1.16 1.00 0.88 0.79 0.71 0.65 0.55 0.48 — —

HDP 125 3
29.1 … 62.6 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —
72.5 … 123.6 6.9 — — 1.54 1.21 1.00 0.85 0.74 0.65 0.59 0.49 — — —

HDP 125 4 144.4 … 506.5 2.1 — — — 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 — — — —

HDP 130 2
7.3 … 12.3 28.0 — 1.47 1.27 1.12 1.00 0.90 0.82 0.76 0.69 0.54 0.45 0.38 —
14.1 … 21.7 22.1 — — 1.30 1.13 1.00 0.90 0.81 0.74 0.69 0.55 0.45 — —

HDP 130 3
21.8 … 48.1 11.9 — — 1.28 1.12 1.00 0.90 0.82 0.75 0.69 0.60 0.53 — —
56.5 … 108.3 8.1 — — 1.31 1.13 1.00 0.89 0.81 0.74 0.68 0.58 — — —

HDP 130 4
111.2 … 237.9 4.8 — — 1.33 1.14 1.00 0.89 0.80 0.73 0.67 0.57 — — —
274.5 … 534.5 1.8 — — — 1.15 1.00 0.88 0.79 0.72 0.65 — — — —

HDP 140 2
8.4 … 14.4 28.0 — 1.47 1.27 1.12 1.00 0.90 0.82 0.76 0.69 0.54 0.45 0.38 —
16.3 … 24.9 22.1 — — 1.30 1.13 1.00 0.90 0.81 0.74 0.69 0.55 0.45 — —

HDP 140 3
25.1 … 56.2 11.9 — — 1.28 1.12 1.00 0.90 0.82 0.75 0.69 0.60 0.53 — —
65.1 … 124.7 8.1 — — 1.31 1.13 1.00 0.89 0.81 0.74 0.68 0.58 — — —

HDP 140 4
141.6 … 277.5 4.8 — — 1.33 1.14 1.00 0.89 0.80 0.73 0.67 0.57 — — —
315.9 … 495.3 1.8 — — — 1.15 1.00 0.88 0.79 0.72 0.65 — — — —

HDP 150 2
7.9 … 14.1 31.7 1.60 1.39 1.23 1.10 1.00 0.91 0.84 0.78 0.73 0.61 0.51 0.44 0.38
15.4 … 19.6 26.4 — 1.43 1.25 1.11 1.00 0.91 0.83 0.77 0.71 0.58 0.48 0.40 —

HDP 150 3
21.5 … 38.1 26.6 — 1.44 1.26 1.11 1.00 0.91 0.83 0.77 0.71 0.57 0.47 0.40 —
43.5 … 77.0 17.4 — — 1.28 1.12 1.00 0.90 0.82 0.75 0.70 0.61 0.54 — —

HDP 150 4
89.0 … 157.8 10.8 — — 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.68 0.61 0.51 — — —
170.9 … 303.1 6.1 — — 1.45 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 0.52 — — —

HDP 160 2
9.0 …15.9 31.7 1.60 1.39 1.23 1.10 1.00 0.91 0.84 0.78 0.73 0.61 0.51 0.44 0.38

17.5 … 22.1 26.4 — 1.43 1.25 1.11 1.00 0.91 0.83 0.77 0.71 0.58 0.48 0.40 —

HDP 160 3
24.4 … 43.1 26.6 — 1.44 1.26 1.11 1.00 0.91 0.83 0.77 0.71 0.57 0.47 0.40 —
49.4 … 87.0 17.4 — — 1.28 1.12 1.00 0.90 0.82 0.75 0.70 0.61 0.54 — —

HDP 160 4
101.1 … 178.1 10.8 — — 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.68 0.61 0.51 — — —
194.1 … 342.2 6.1 — — 1.45 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 0.52 — — —

HDP 170 2
7.8 ... 14.2 35.3 1.33 1.22 1.14 1.06 1.00 0.95 0.90 0.85 0.81 0.73 0.67 0.62 0.58
15.4 ... 19.3 32.5 1.40 1.28 1.18 1.09 1.00 0.94 0.88 0.82 0.78 0.7 0.65 0.61 0.57

HDP 170 3
23.2 ... 39.7 24.8 — 1.29 1.18 1.08 1.00 0.93 0.87 0.82 0.77 0.69 0.62 0.57 —
45.1 ... 77.2 11.6 — — 1.13 1.06 1.00 0.97 0.91 0.87 0.84 0.77 0.71 — —

HDP 170 4
92.7 ... 158.8 10.8 — — 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.68 0.61 0.51 — — —
177.4 ... 303.8 8.1 — — 1.31 1.13 1.00 0.89 0.81 0.74 0.68 0.58 — — —

HDP 180 2
8.7 ... 15.7 35.3 1.33 1.22 1.14 1.06 1.00 0.95 0.90 0.85 0.81 0.73 0.67 0.62 0.58
17.1 ... 21.4 32.5 1.40 1.28 1.18 1.09 1.00 0.94 0.88 0.82 0.78 0.7 0.65 0.61 0.57

HDP 180 3
25.8 ... 43.9 24.8 — 1.29 1.18 1.08 1.00 0.93 0.87 0.82 0.77 0.69 0.62 0.57 —
50.1 ... 85.4 11.6 — — 1.13 1.06 1.00 0.97 0.91 0.87 0.84 0.77 0.71 — —

HDP 180 4
103.0 ... 175.6 10.8 — — 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.68 0.61 0.51 — — —
197.2 ... 336.1 8.1 — — 1.31 1.13 1.00 0.89 0.81 0.74 0.68 0.58 — — —

i = Rn1 max K1

[kN] x [mm] =
-100 -75 -50 -25 0 25 50 75 100 150 200 250 300

HDO 71 2 5.6 … 14.6 11.3 — — 2.35 1.41 1.00 0.78 0.64 0.54 0.46 — — — —

HDO 71 3 21.8 … 71.9 6.1 — — — 1.56 1.00 0.70 0.51 0.39 0.33 — — — —

HDO 71 4 77.0 … 475.4 4.8 — — — 1.88 1.00 0.54 0.38 0.29 0.23 — — — —

HDO 81 2 5.5 … 14.7 17.2 — — 2.59 1.58 1.00 0.69 0.52 0.43 0.35 — — — —

HDO 81 3 25.9 … 71.9 11.7 — — 2.61 1.56 1.00 0.69 0.52 0.43 0.36 — — — —

HDO 81 4 78.3 … 473.3 7.2 — — — 1.76 1.00 0.54 0.38 0.28 0.22 — — — —

HDO 91 2 7.4 … 15.9 17.9 — — 2.37 1.41 1.00 0.78 0.64 0.54 0.46 — — — —

HDO 91 3 18.6 … 66.1 11.6 — — 2.17 1.37 1.00 0.79 0.65 0.52 0.43 — — — —

HDO 91 4 82.0 … 489.3 5.9 — — — 1.54 1.00 0.75 0.53 0.42 0.34 — — — —

HDO 95 3 21.2 … 72.3 11.6 — — 2.17 1.37 1.00 0.79 0.65 0.52 0.43 — — — —

HDO 95 4 81.6 … 489.7 5.8 — — — 1.55 1.00 0.74 0.53 0.41 0.34 — — — —

HDO 100 2 5.8 … 13.5 19.4 — — 1.88 1.30 1.00 0.81 0.68 0.59 0.51 0.40 0.32 — —

HDO 100 3
14 … 17.3 18.7 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.64 0.54 0.45 0.34 — — —

20.2 … 67.5 10.8 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.63 0.51 0.43 0.32 — — —

HDO 100 4
70.8 … 139.8 7.2 — — — 1.56 1.00 0.72 0.52 0.40 0.33 — — — —

160 … 344.2 4.8 — — — 1.56 1.00 0.74 0.58 0.46 0.38 — — — —

HDO 110 2 6.4 … 15.5 19.4 — — 1.88 1.30 1.00 0.81 0.68 0.59 0.51 0.40 0.32 — —

HDO 110 3
18.9 … 20.9 18.7 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.64 0.54 0.45 0.34 — — —

22 … 77.5 10.8 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.63 0.51 0.43 0.32 — — —

HDO 110 4
77.4 … 121.7 7.2 — — — 1.56 1.00 0.72 0.52 0.40 0.33 — — — —

137.1 … 395 4.8 — — — 1.56 1.00 0.74 0.58 0.46 0.38 — — — —

HDO 120 2 6.6 … 15.5 22.6 — — 1.82 1.29 1.00 0.78 0.62 0.51 0.44 0.34 0.28 — —

HDO 120 3
17.3 … 24.6 18.7 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.64 0.54 0.45 0.34 — — —

28.3 … 78.6 10.8 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.63 0.51 0.43 0.32 — — —

HDO 120 4
87 … 162.2 7.2 — — — 1.56 1.00 0.72 0.52 0.40 0.33 — — — —

179.7 … 400.6 4.8 — — — 1.56 1.00 0.74 0.58 0.46 0.38 — — — —

HDO 125 2 7.4 … 16.9 22.6 — — 1.82 1.29 1.00 0.78 0.62 0.51 0.44 0.34 0.28 — —

HDO 125 3
19.2 … 35.8 18.7 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.64 0.54 0.45 0.34 — — —

38.8 … 85.9 10.8 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.63 0.51 0.43 0.32 — — —

HDO 125 4
97.0 … 178.0 7.2 — — — 1.56 1.00 0.72 0.52 0.40 0.33 — — — —

200.3 … 438.0 4.8 — — — 1.56 1.00 0.74 0.58 0.46 0.38 — — — —

HDO 130 2 5.7 … 13.6 35.8 — 2.21 1.57 1.22 1.00 0.85 0.73 0.62 0.54 0.42 0.35 0.30 —

HDO 130 3 15.2 … 67.1 22.6 — — 1.82 1.29 1.00 0.78 0.62 0.51 0.44 0.34 0.28 — —

HDO 130 4 71.5 … 335.6 10.9 — — 2.25 1.38 1.00 0.78 0.63 0.50 0.42 0.32 — — —

HDO 140 2 6.6 … 15.7 35.8 — 2.21 1.57 1.22 1.00 0.85 0.73 0.62 0.54 0.42 0.35 0.30 —

HDO 140 3 17.7 … 77.3 22.6 — — 1.82 1.29 1.00 0.78 0.62 0.51 0.44 0.34 0.28 — —

HDO 140 4 82.3 … 386.6 10.9 — — 2.25 1.38 1.00 0.78 0.63 0.50 0.42 0.32 — — —
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De waarden voor overhangende lasten en axiale krachten zijn maximaal toelaatbare waarden.
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i = Rn1 max K1

[kN] x [mm] =
-100 -75 -50 -25 0 25 50 75 100 150 200 250 300

HDO 150 2
5.5 … 7.0 54.0 2.75 1.91 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.59 0.47 0.40 0.34 0.30

8.1 … 13.7 41.6 2.75 1.91 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.66 0.58 0.46 0.39 0.33 0.29

HDO 150 3 15.6 … 60.8 35.8 — 2.21 1.57 1.22 1.00 0.85 0.73 0.62 0.54 0.42 0.35 0.30 —

HDO 150 4
66.9 … 92.9 18.7 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.64 0.54 0.45 0.34 — — —

101.8 … 238.8 10.9 — — 2.25 1.38 1.00 0.78 0.63 0.50 0.42 0.32 — — —

HDO 160 2
7.3 … 7.9 54.0 2.75 1.91 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.59 0.47 0.40 0.34 0.30

8.9 … 15.4 41.6 2.75 1.91 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.66 0.58 0.46 0.39 0.33 0.29

HDO 160 3 17.7 … 68.6 35.8 — 2.21 1.57 1.22 1.00 0.85 0.73 0.62 0.54 0.42 0.35 0.30 —

HDO 160 4
75.9 … 96.3 18.7 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.64 0.54 0.45 0.34 — — —

115.2 … 269.7 10.9 — — 2.25 1.38 1.00 0.78 0.63 0.50 0.42 0.32 — — —

HDO 170 3
15.9 ... 21.7 41.6 2.75 1.91 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.66 0.58 0.46 0.39 0.33 0.29

26.2 ... 59.9 35.8 — 2.21 1.57 1.22 1.00 0.85 0.73 0.62 0.54 0.42 0.35 0.30 —

HDO 170 4 72.9 … 239.5 22.6 — — 1.82 1.29 1.00 0.78 0.62 0.51 0.44 0.34 0.28 — —

HDO 180 3
17.7 ... 27.9 41.6 2.75 1.91 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.66 0.58 0.46 0.39 0.33 0.29

31.4 ... 66.2 35.8 — 2.21 1.57 1.22 1.00 0.85 0.73 0.62 0.54 0.42 0.35 0.30 —

HDO 180 4 81.0 … 244.9 22.6 — — 1.82 1.29 1.00 0.78 0.62 0.51 0.44 0.34 0.28 — —

Rn2 max K2 An2 max

[kN] x [mm] = [kN]

-100 -75 -50 -25 0 25 50 75 100 150 200 250 300 350 400 450 500

HDP 60 35.0 — — 1.20 1.09 1.00 0.74 0.58 0.48 0.41 0.32 — — — — — — — 17.5

HDP 70
HDO 71 40.0 — 1.34 1.20 1.09 1.00 0.77 0.63 0.53 0.46 0.36 0.30 — — — — — — 25.0

HDP 80
HDO 81 46.0 1.38 1.26 1.16 1.07 1.00 0.82 0.69 0.59 0.52 0.42 0.35 0.30 — — — — — 32.5

HDP 90
HDO 91 62.0 1.33 1.23 1.14 1.07 1.00 0.81 0.68 0.58 0.51 0.41 0.34 0.30 — — — — — 37.5

HDO 95 69.0 1.28 1.20 1.12 1.06 1.00 0.81 0.68 0.58 0.51 0.41 0.34 0.30 0.26 — — — — 38.5

HDP 100
HDO 100 80.0 1.28 1.20 1.12 1.06 1.00 0.81 0.68 0.58 0.51 0.41 0.34 0.30 0.26 — — — — 40.0

HDP 110
HDO 110 86.0 1.27 1.19 1.12 1.06 1.00 0.83 0.71 0.63 0.56 0.45 0.38 0.33 0.29 0.26 0.24 — — 43.0

HDP 120
HDO 120 107.0 1.25 1.18 1.11 1.05 1.00 0.83 0.71 0.63 0.56 0.45 0.38 0.33 0.29 0.26 0.24 — — 53.5

HDP 125
HDO 125 130.0 1.20 1.14 1.09 1.04 1.00 0.86 0.75 0.67 0.60 0.50 0.43 0.38 0.33 0.30 0.27 0.25 — 65.0

HDP 130
HDO 130 160.0 1.20 1.14 1.09 1.04 1.00 0.86 0.75 0.67 0.60 0.50 0.43 0.38 0.33 0.30 0.27 0.25 — 80.0

HDP 140
HDO 140 190.0 1.20 1.14 1.09 1.04 1.00 0.86 0.75 0.67 0.60 0.50 0.43 0.38 0.33 0.30 0.27 0.25 — 95.0

HDP 150
HDO 150 200.0 1.15 1.11 1.07 1.03 1.00 0.92 0.85 0.80 0.75 0.66 0.60 0.54 0.49 0.45 0.41 0.38 0.35 100.0

HDP 160
HDO 160 220.0 1.15 1.11 1.07 1.03 1.00 0.92 0.85 0.80 0.75 0.66 0.60 0.54 0.49 0.45 0.41 0.38 0.35 110.0

HDP 170
HDO 170 250.0 1.15 1.11 1.07 1.03 1.00 0.92 0.85 0.80 0.75 0.66 0.60 0.54 0.49 0.45 0.41 0.38 0.35 125.0

HDP 180
HDO 180 260.0 1.15 1.11 1.07 1.03 1.00 0.92 0.85 0.80 0.75 0.66 0.60 0.54 0.49 0.45 0.41 0.38 0.35 130.0

The values for overhung and thrust loads are the maximum permissible values. 

Rn2 [kN]

HDP/HD0 … 2 HDP/HD0 … 3 HDP/HD0 … 4

n2 ≤ 150 [min^-1] ≤ 75 [min^-1] ≤ 25 [min^-1]

LR/RL LL/RR LR/RL LL/RR LL/RR LR/RL

L1/R2 L2/R1 L1/R2 L2/R1 L1/R2 L2/R1

HDP 60 22 14 31 22

HDP 70 - HDO 71 18 9 25 16

HDP 80 - HDO 81 15 8 28 15

HDP 90 - HDO 91 20 10 36 20

HDP 100 - HDO 95 - HDO 100 28 13 52 26 80 55

HDP 110 - HDO 110 46 33 61 37 86 72

HDP 120 - HDO 120 62 34 83 54 107 101

HDP 125 - HDO 125 75 48 98 69 130 122

HDP 130 - HDO 130 90 46 119 73 160 137

HDP 140 - HDO 140 85 43 116 73 183 138

HDP 150 - HDO 150 109 52 183 132

HDP 160 - HDO 160 88 36 172 110

HDP 170 - HDO 170

HDP 180 - HDO 180

Shaft arrangement
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11.6  Asbelastingen

11.6.1 Overhangende lasten op uitgaande assen.

Zorg er voor dat de overhangende last op de uitgaande as niet groter is dan de maximaal toegestane belasting voor 
de betreffende reductor. De HDP optie, voor verzwaarde lagers om grotere radiale belastingen op te nemen, kan alleen 
worden gespecificeerd voor de HDP reductorafmetingen 60 tot en met 90. Indien de radiale belastingen de toegestane 
waarden overschrijden worden, dient de as extern aanvullend te worden ondersteund, de last te worden gereduceerd of 
indien noodzakelijk de eerst grotere reductor te worden geselecteerd.

Controleer de maximaal toegelaten radiale belasting, raadpleeg hiervoor onderstaande tabel 11.5 en vergelijk de werkelijke 
overhangende belasting Rc op de as met de maximaal toegestane overhangende last Rx over de afstand vanaf het 
middelpunt van de as tot waar de kracht wordt uitgeoefend. De maximaal toegestane overhangende last Rx2 voor de 
uitgaande as wordt verkregen door de waarde voor overhangende last Rn2 als opgegeven in de prestatie tabellen, te 
vermenigvuldigen met de belasting locatie factor K2. De opgegeven waarden zijn conservatieve waarden. Ze zijn gebaseerd 
op de meest ongunstige omstandigheden wat betreft draairichting en belastingshoek  en op de as uitgeoefende kracht. 
Onderstaande tabel laat de waarden zien voor massieve assen (LP uitvoering) onder de volgende condities:

• Krachten worden uitgeoefend op het midden van het uitstekende aseind.
• Er is geen sprake van axiale krachten.
• Bedrijfsfactor van de reductor is ≥1,25.

Voor een meer exacte calculatie dient u contact op te nemen met de ELSTO verkoopafdeling.
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i = Rn1 max K1

[kN] x [mm] =
-100 -75 -50 -25 0 25 50 75 100 150 200 250 300

HDO 150 2
5.5 … 7.0 54.0 2.75 1.91 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.59 0.47 0.40 0.34 0.30

8.1 … 13.7 41.6 2.75 1.91 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.66 0.58 0.46 0.39 0.33 0.29

HDO 150 3 15.6 … 60.8 35.8 — 2.21 1.57 1.22 1.00 0.85 0.73 0.62 0.54 0.42 0.35 0.30 —

HDO 150 4
66.9 … 92.9 18.7 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.64 0.54 0.45 0.34 — — —

101.8 … 238.8 10.9 — — 2.25 1.38 1.00 0.78 0.63 0.50 0.42 0.32 — — —

HDO 160 2
7.3 … 7.9 54.0 2.75 1.91 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.59 0.47 0.40 0.34 0.30

8.9 … 15.4 41.6 2.75 1.91 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.66 0.58 0.46 0.39 0.33 0.29

HDO 160 3 17.7 … 68.6 35.8 — 2.21 1.57 1.22 1.00 0.85 0.73 0.62 0.54 0.42 0.35 0.30 —

HDO 160 4
75.9 … 96.3 18.7 — — 2.23 1.38 1.00 0.78 0.64 0.54 0.45 0.34 — — —

115.2 … 269.7 10.9 — — 2.25 1.38 1.00 0.78 0.63 0.50 0.42 0.32 — — —

HDO 170 3
15.9 ... 21.7 41.6 2.75 1.91 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.66 0.58 0.46 0.39 0.33 0.29

26.2 ... 59.9 35.8 — 2.21 1.57 1.22 1.00 0.85 0.73 0.62 0.54 0.42 0.35 0.30 —

HDO 170 4 72.9 … 239.5 22.6 — — 1.82 1.29 1.00 0.78 0.62 0.51 0.44 0.34 0.28 — —

HDO 180 3
17.7 ... 27.9 41.6 2.75 1.91 1.47 1.19 1.00 0.86 0.76 0.66 0.58 0.46 0.39 0.33 0.29

31.4 ... 66.2 35.8 — 2.21 1.57 1.22 1.00 0.85 0.73 0.62 0.54 0.42 0.35 0.30 —

HDO 180 4 81.0 … 244.9 22.6 — — 1.82 1.29 1.00 0.78 0.62 0.51 0.44 0.34 0.28 — —

Rn2 max K2 An2 max

[kN] x [mm] = [kN]

-100 -75 -50 -25 0 25 50 75 100 150 200 250 300 350 400 450 500

HDP 60 35.0 — — 1.20 1.09 1.00 0.74 0.58 0.48 0.41 0.32 — — — — — — — 17.5

HDP 70
HDO 71 40.0 — 1.34 1.20 1.09 1.00 0.77 0.63 0.53 0.46 0.36 0.30 — — — — — — 25.0

HDP 80
HDO 81 46.0 1.38 1.26 1.16 1.07 1.00 0.82 0.69 0.59 0.52 0.42 0.35 0.30 — — — — — 32.5

HDP 90
HDO 91 62.0 1.33 1.23 1.14 1.07 1.00 0.81 0.68 0.58 0.51 0.41 0.34 0.30 — — — — — 37.5

HDO 95 69.0 1.28 1.20 1.12 1.06 1.00 0.81 0.68 0.58 0.51 0.41 0.34 0.30 0.26 — — — — 38.5

HDP 100
HDO 100 80.0 1.28 1.20 1.12 1.06 1.00 0.81 0.68 0.58 0.51 0.41 0.34 0.30 0.26 — — — — 40.0

HDP 110
HDO 110 86.0 1.27 1.19 1.12 1.06 1.00 0.83 0.71 0.63 0.56 0.45 0.38 0.33 0.29 0.26 0.24 — — 43.0

HDP 120
HDO 120 107.0 1.25 1.18 1.11 1.05 1.00 0.83 0.71 0.63 0.56 0.45 0.38 0.33 0.29 0.26 0.24 — — 53.5

HDP 125
HDO 125 130.0 1.20 1.14 1.09 1.04 1.00 0.86 0.75 0.67 0.60 0.50 0.43 0.38 0.33 0.30 0.27 0.25 — 65.0

HDP 130
HDO 130 160.0 1.20 1.14 1.09 1.04 1.00 0.86 0.75 0.67 0.60 0.50 0.43 0.38 0.33 0.30 0.27 0.25 — 80.0

HDP 140
HDO 140 190.0 1.20 1.14 1.09 1.04 1.00 0.86 0.75 0.67 0.60 0.50 0.43 0.38 0.33 0.30 0.27 0.25 — 95.0

HDP 150
HDO 150 200.0 1.15 1.11 1.07 1.03 1.00 0.92 0.85 0.80 0.75 0.66 0.60 0.54 0.49 0.45 0.41 0.38 0.35 100.0

HDP 160
HDO 160 220.0 1.15 1.11 1.07 1.03 1.00 0.92 0.85 0.80 0.75 0.66 0.60 0.54 0.49 0.45 0.41 0.38 0.35 110.0

HDP 170
HDO 170 250.0 1.15 1.11 1.07 1.03 1.00 0.92 0.85 0.80 0.75 0.66 0.60 0.54 0.49 0.45 0.41 0.38 0.35 125.0

HDP 180
HDO 180 260.0 1.15 1.11 1.07 1.03 1.00 0.92 0.85 0.80 0.75 0.66 0.60 0.54 0.49 0.45 0.41 0.38 0.35 130.0

11.6 SHAFT LOADING 

11.6.1 Overhung load on the output shaft 
Make sure that the overhung load on the output shaft does not exceed the maximum permitted 
value for the gearbox in question. The HDB option can be specified only for HDP 60...HDP 90 and 
HDO 71...HDO 91 to provide higher capacity bearings to cater for particularly large overhung loads. 
If external loads exceed the load capacity of even the heavy duty bearings, consider the options of 
providing external support for the shafts, reducing external load in some other way, or, if necessary, 
selecting a gearbox of the next size up. 
To check overhung load capacity, refer to the figure in section 11.5 and compare the actual over-
hung load Rc on the shaft with the maximum permissible overhung load Rx for the distance from 
the centre of the shaft at which the load is applied. Maximum permissible overhung load Rx2 for the 
output shaft is obtained by multiplying the nominal overhung load  Rn2, as listed in the technical 
data section, by the load location factor K2. 
Rated overhung loads Rn are conservative values, as they are calculated for the most unfavourable 
conditions in terms of direction of rotation and angle of application of the force on the shaft. 
The following table shows the rated overhung loads that can be applied to solid (LP) output shafts 
under the following conditions: 
- force applied to the centre of the end of the shaft 
- no thrust loads 
- gearbox service factor ≥ 1.25 
Contact Bonfiglioli Riduttori’s Technical Service if an exact calculation is required. 
 

Rn2 [kN]

HDP/HD0 … 2 HDP/HD0 … 3 HDP/HD0 … 4

n2 ≤ 150 [min^-1] ≤ 75 [min^-1] ≤ 25 [min^-1]

LR/RL LL/RR LR/RL LL/RR LL/RR LR/RL

L1/R2 L2/R1 L1/R2 L2/R1 L1/R2 L2/R1

HDP 60 22 14 31 22

HDP 70 - HDO 71 18 9 25 16

HDP 80 - HDO 81 15 8 28 15

HDP 90 - HDO 91 20 10 36 20

HDP 100 - HDO 95 - HDO 100 28 13 52 26 80 55

HDP 110 - HDO 110 46 33 61 37 86 72

HDP 120 - HDO 120 62 34 83 54 107 101

HDP 125 - HDO 125 75 48 98 69 130 122

HDP 130 - HDO 130 90 46 119 73 160 137

HDP 140 - HDO 140 85 43 116 73 183 138

HDP 150 - HDO 150 109 52 183 132

HDP 160 - HDO 160 88 36 172 110

HDP 170 - HDO 170

HDP 180 - HDO 180

Shaft arrangement

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Neem contact op met  
de ELSTO verkoopafdeling

Neem contact op met  
de ELSTO verkoopafdeling
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Voor andere belastingen zoals:

• Grote overhangende lasten
• Axiale belastingen
• Gecombineerde overhangende en axiale belastingen
• Afwijkende uitgaande as configuraties

Dient contact opgenomen te worden met de ELSTO verkoopafdeling.

11.6.2 Overhangende en axiale belastingen op de ingaande as.

Raadpleeg bij het controleren van de overhangende asbelastbaarheid het schema 10.5. Bereken de toegestane 
overhangende last Rx aan de hand van de afstand waarop de last wordt uitgeoefend ten opzichte van het midden 
van het uitstekende aseind, en vergelijk deze met de kracht Rc die ook op de as wordt uitgeoefend. Vermenigvuldig 
de nominale radiale belasting Rn1 uit de prestatietabellen met de belastingslocatie waarde K1 om de maximale 
overhangende last Rx1 te bepalen voor de ingaande as te bepalen. De opgegeven overhangende last waarden Rn 
zijn gebaseerd op de meest ongunstige omstandigheden wat betreft draairichting en belastingshoek en op de as 
uitgeoefende kracht. De in de catalogus opgegeven waarden zijn om die reden als conservatief te beoordelen.  Voor 
een diepgaande berekening van deze waarde, en bij 4-traps HDP reductoren (LD, RD en DD) dient contact opgenomen 
te worden met de ELSTO verkoopafdeling. Naast de radiale belasting is een axiale belasting van An1 < 0,2 x Rn1 
toegestaan.

Bij HDP reductoren met doorgaande assen heeft de maximaal toegestane overhangende last betrekking op de zwart 
ingekleurde as in onderstaande tabel.

Indien op beide aseinden een overhangende last wordt uitgeoefend, dient contact te worden opgenomen met de 
ELSTO verkoopafdeling voor advies.
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4x2x 3x

LDLL LR

RDRL RR

DDDL DR

HDP

For other load conditions, such as: 
- high overhung loads 
- thrust loads  
- combined overhung and thrust loads 
- different output shaft configurations 
consult Bonfiglioli Riduttori’s Technical Service. 

11.6.2 Overhung and thrust loads on input shaft 
When checking the overhung load capacity refer to scheme shown at paragraph 11.5. Calculate the 
admissible overhung load Rx that is relevant to the distance the force applies from shaft midpoint 
and compare this with the force Rc that acts onto the shaft. Multiply the nominal radial load Rn1, as 
listed in the technical data section, for the load location factor K1 to get the permissible overhung 
load Rx1 for the output shaft. 
Rated overhung loads Rn are calculated for the most unfavourable condition as far as direction of 
rotation and the angle the force applies onto the shaft. Catalogue values are therefore conservative, 
for an in-depth calculation, or in case of HDP with 4 reductions and through-shafts (LD, RD and 
DD), contact the Technical Service of Bonfiglioli Riduttori. 
When a radial force applies a thrust load An1 ≤ 0.2 x Rn1 is also permitted. 

In the case of HDP gearboxes with through-shafts the maximum permitted overhung load refers to 
the shaft end highlighted in black below: 

If an overhung load is applied to both shaft ends, contact Bonfiglioli Riduttori’s Technical Service for 
advise. 
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11.7 Thermische capaciteit

Het thermisch vermogen PT is het maximale vermogen dat een reductor bij continu bedrijf mechanisch kan 
overbrengen, zonder dat hierbij de inwendige temperatuur zodanig hoog wordt dat de reductor onderdelen hiervan 
schade ondervinden.

Het bovenstaande geldt onder de volgende operationele omstandigheden;

• Montagepositie B3 waarbij de reductor verbonden is met een metalen montagevlak.
• Continu bedrijf.
• Opstelling in een voldoende vrije ruimte (luchtsnelheid langs de reductor > 1.4 m/s).
• Maximale installatie hoogte van 1000 meter boven zee niveau.

De totale thermische capaciteit en de thermische capaciteit met gebruikmaking van externe koelvoorzieningen zijn 
opgegeven in de hoofdstukken 17 en 28.
Voor andere gebruiksomstandigheden gelieve contact op te nemen met de ELSTO verkoopafdeling.

De bepaalde waarde dient groter te zijn dan de Pr1 vermogenswaarde voor de ingaande reductoras.
Verifieer dit met behulp van onderstaande formule.
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11.7 THERMAL CAPACITY 

Thermal power PT is the maximum power that the gearbox can transmit mechanically, under con-
tinuous operation, without the internal temperature rising to a value that could damage the gearbox 
components. 
 
 
Under the following operating conditions: 
- mounting position B3, gearbox connected through a metallic support 
- continuous functioning 
- installation in large areas (air speed > 1.4 m/s) 
- max. installation altitude 1000 m 
total thermal capacity values and thermal capacity values inclusive of contributions from auxiliary 
cooling units are listed in sections 17 and 28. 
For other conditions contact Bonfiglioli’s Technical Service. 

The figure determined must be greater than the Pr1 power value for the gearbox input shaft. It is 
therefore important to verify the following formula: 

PT... Pr1
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n1 = 1500 min-1 fs = 1.5

n2 = 83 min-1 Mr2 = 7850 Nm

B3

= 40°C

Optie 2
- Gekoelde olie

PTSR  =  96 kW @ n 1  =  1500 min-1

PTSR  >  Pr1 OK

Optie 1
- Ventilator gekoeld

PTFANL / R  =  76 kW @ n 1  =  1500 min-1

PTFANL / R  >  Pr1 OK

Controle op thermische capaciteit:

PT  =  55 kW  <  Pr1  =  71.1 kW

Product selectie:

HDP 80 2 18.0 LP   LR   VP   B3 [Pn1 = 108.7 kW @ n1 = 1500 min-1]

c) 106.6 kWPn1 ≥ Pr1 · fsa) i = 18.1
n1
n2

=
1500

83 Pr1 9550 9550 0.96
71.1 kW

Mr2 n2 7850 83
b)

Installatie gegevens

Montagepositie:

Omgevingscondities

Omgevingstemperatuur

Installatie in voldoende grote ruimte

12. Voorbeeld installaties
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n1 = 1500 min-1 fs = 1.5

n2 = 83 min-1 Mr2 = 7850 Nm

B3

= 40°C

Optie 2
- Gekoelde olie

PTSR  =  96 kW @ n 1  =  1500 min-1

PTSR  >  Pr1 OK

Optie 1
- Ventilator gekoeld

PTFANL / R  =  76 kW @ n 1  =  1500 min-1

PTFANL / R  >  Pr1 OK

Controle op thermische capaciteit:

PT  =  55 kW  <  Pr1  =  71.1 kW

Product selectie:

HDP 80 2 18.0 LP   LR   VP   B3 [Pn1 = 108.7 kW @ n1 = 1500 min-1]

c) 106.6 kWPn1 ≥ Pr1 · fsa) i = 18.1
n1
n2

=
1500

83 Pr1 9550 9550 0.96
71.1 kW

Mr2 n2 7850 83
b)

Installatie gegevens

Montagepositie:

Omgevingscondities

Omgevingstemperatuur

Installatie in voldoende grote ruimte

n1 = 1500 min-1 fs = 1.5

n2 = 120 min-1 Mr2 = 13500 Nm

B3

= 40°C

Optie 2

- Koeling met water/olie warmtewisselaars

PTMCRW5  =  250 kW @ n 1  =  1500 min-1

PTMCRW5  >  Pr1 OK

Optie 1

- Koeling met lucht/olie warmtewisselaars

PTMCRA9  =  184 kW @ n 1  =  1500 min-1

PTMCRA9  >  Pr1 OK

Controle op thermische capaciteit:

PT  =  52 kW  <  Pr1  =  176.7 kW

Product selectie:

HDO 110 2 12.5 LP L 1 VP B3 [Pn1 = 329.4 kW @ n1 = 1500 min-1]

c) 265.1 kWPn1 ≥ Pr1 · fsa) i = 12.5
n1
n2

= =
1500
120 Pr1 9550 9550 0.96

176.7 kW
Mr2 n2 13500 120

b)

Installatie gegevens

Montagepositie:

Omgevingscondities

Omgevingstemperatuur

Installatie in voldoende grote ruimte
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ATEX REDUCTOREN

13. Introductie 

13.1 Explosie gevaarlijke omgeving

Een explosie gevaarlijke omgeving in de zin van richtlijn 2014/34/EG is een situatie waarin de juiste verhoudingen de 
volgende zaken en/of condities aanwezig zijn:

a. Ontvlambare stoffen in de vorm van gas, damp, nevel of stof.
b. In de aanwezigheid van lucht (zuurstof)
c. Onder atmosferische omstandigheden:
d. Waar, na ontsteking, de verbranding zich voortzet in al het aanwezige brandbare mengsel/materiaal. 
 Opmerking: het kan zijn, in het bijzonder bij stof, dat niet al het brandbare materiaal zal verbranden).

Een omgeving die explosie gevaarlijk kan worden als gevolg van lokale en/of operationele omstandigheden wordt 
potentieel explosie gevaarlijk genoemd.
De producten die onder richtlijn 2014/34/EG vallen zijn uitsluitend bedoeld voor deze laatste situatie.

13.2 Geharmoniseerde Europese ATEX normen

Richtlijn 2014/34/EG regelt de minimale veiligheidseisen voor producten die bedoeld zijn om te gebruiken in gebieden 
waar een explosie risico aanwezig is binnen het grondgebied van de EU. De producten worden op basis van de richtlijn 
ingedeeld in categorieën.
De categorieën zijn vastgelegd in deze zelfde Richtlijn.

Onderstaande tabel omschrijft de zones waarin het gebied. waar zich explosie gevaarlijke omstandigheden zouden 
kunnen voordoen, en die door de gebruiker moeten worden ingedeeld.

Zones
Frequentie waarmee een potentieel explosiegevaarlijke situatie 

aanwezig is
Soort gevaarGas

atmosfeer
G

Stof
atmosfeer

D

0 20 Aanwezig gedurende langere tijd Permanent

1 21 Waarschijnlijk incidenteel aanwezig onder normale omstandigheden Potentieel

2 22
Niet waarschijnlijk aanwezig onder normale omstandigheden, doch 

indien aanwezig slechts voor korte duur.
Minimaal

   Voor deze categorie dient contact te worden opgenomen met de ELSTO verkoopafdeling.
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De producten die zijn opgenomen in deze catalogus, zijn gemerkt (op het typeplaatje) en geschikt voor installatie in 
zone 1 en 21 als aangegeven met een lichtgrijze arcering in voorgaande tabel. De zodanig gemerkte producten kunnen 
vanzelfsprekend ook worden geïnstalleerd in gebieden met een lager risico (zone 2 en 22) als aangeven met een 
donkergrijze arcering in bovenstaande tabel.
Indien de producten worden toegepast in zone 2 of 22 markering dient contact te worden opgenomen met de ELSTO 
verkoopafdeling.
Met ingang van 20 April 2016 is ATEX richtlijn 2014/34/EG van kracht geworden, en treedt in de plaats van alle 
bestaande Europese en Nationale regelgeving bettreffende explosiegevaarlijke omgevingen en de voorgaande Richtlijn 
94/9/EG.
De richtlijn is van toepassing op zowel mechanische, hydraulische als pneumatische producten.

13.3 Mate van bescherming voor de verschillende categorieën uitrusting

De verschillende categorieën uitrusting moeten in staat zijn om te kunnen werken binnen de door de fabrikant 
operationele specificaties bij bepaalde omschreven niveaus van bescherming.
De op de onze producten van toepassing zijnde regels hebben een grijze achtergrond.

Beschermings

Niveau

Categorie
Soort bescherming Operationele omstandigheden

Groep 1 Groep 2

Zeer hoog M1

Twee onafhankelijke 
beschermingsmethoden of in staat 

om veilig te functioneren zelfs indien 
twee onafhankelijke fouten optreden

De uitrusting blijft onder stroom staan 
en inzetbaar zelfs bij aanwezigheid 

van een explosiegevaarlijke atmosfeer

Zeer hoog 1

Twee onafhankelijke 
beschermingsmethoden of in staat 

om veilig te functioneren zelfs indien 
twee onafhankelijke fouten optreden

De uitrusting blijft onder stroom staan 
en inzetbaar in de zones 0,1, 2 (G) en/

of 
zones 20, 22, 22 (D)

Hoog M2
Bescherming geschikt voor normaal 

gebruik onder zware omstandigheden

De stroom wordt afgesloten 
in aanwezigheid van een 

explosiegevaarlijke atmosfeer

Hoog 2

Bescherming geschikt voor normaal 
gebruik en herhaald optredende 

fouten of uitrusting waarbij defecten 
normaal zijn

De uitrusting blijft onder stroom staan 
en inzetbaar in de zones 

1, 2 (G) en/of zones 21, 22 (D)

Normaal 3
Bescherming geschikt voor normaal 

gebruik 

De uitrusting blijft onder stroom staan 
en inzetbaar in zone 2 (G) en/of zone 

22 (D)

   Voor deze categorie dient contact te worden opgenomen met de ELSTO verkoopafdeling.

13.4 Indeling van groepen

Groep I   Heeft betrekking op materiaal dat bedoeld is voor ondergronds gebruik in mijnen en die bovengrondse delen 
van deze mijnen waar het gevaar bestaat van mijngas/of brandbare stof.
Groep II  Heeft betrekking op materiaal dat bedoeld is voor gebruik op andere plaatsen waar het gevaar bestaat van 
een explosie gevaarlijke omgeving.

Elsto producten mogen om die reden niet worden gebruikt  in mijnen, ingedeeld in Groep 1 en Groep 2, Categorie 1.

Onderstaand een samenvatting van de groepen, categorieën en zones waar in materiaal kan worden ingedeeld.
Eventueel beschikbare Elsto producten zijn voorzien van een grijze achtergrond.
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Groep
I

Mijnen, Mijngas
II

Andere potentieel gevaarlijke omgevingen

Categorie M1 M2 1 2 3

Omgeving 1) G D G D G D

Zone 0 20 1 21 2 22

Type bescherming van de reductor 2) c, k c, k c, k c, k
1)  G = Gas   D = Stof
2)  volgens EN13463

   Voor deze categorie dient contact te worden opgenomen met de ELSTO verkoopafdeling.

13.5 Verklaring van overeenkomst

De verklaring van overeenkomst, is het document dat verklaart dat het product conform Richtlijn 2014/34/EG is.
De geldigheid van de verklaring is afhankelijk van het in acht nemen van de instructies die worden gegeven in het 
Gebruikers en Service handboek voor veilig gebruik van het product gedurende de levensduur. 
Dit handboek kan worden gedownload op elsto.eu (Nederlands) of Bonfiglioli.com waar het boek beschikbaar is 
in PDF formaat in aantal talen.
De instructies betreffende omgevingstemperaturen zijn van bijzonder belang daar het niet respecteren van de 
genoemde waarden tijdens het gebruik van de reductor de verklaring ongeldig maakt. 
Neem in geval van twijfel over de geldigheid van de verklaring contact op met de ELSTO verkoopafdeling.
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HDP SERIE PARALLELLE AS REDUCTOREN

14. Eigenschappen

De hoofdeigenschappen van de HDP serie parallelle as reductoren zijn;
• Bouwgroottes van HDP 60 tot HDP 90 met een dubbele of drievoudige reductie.
• Bouwgroottes van HDP 100 tot HDP 180 met dubbele, drie- of viervoudige reductie.
• Gunstig verdeelde koppelwaarden over de verschillende overbrengingsverhoudingen.
• Aansluitend oplopende overbrengingsverhoudingen in stappen van 12%.
• HDP 60….HDP 125: uitgevoerd met een monoblock behuizing van nodulair gietijzer, in- en uitwendig voorzien van 

verf. Universele montage door meerdere bewerkte vlakken. Met FEM analyse geoptimaliseerde vorm en afmetingen 
voor superieure stijfheid en geluidsreductie.

• HDP 130….HDP 180: Horizontaal deelbare behuizing van nodulair gietijzer of van gelast staal. Dit ontwerp maakt snel 
en economisch onderhoud mogelijk. Met FEM analyse geoptimaliseerde vorm en afmetingen voor superieure stijfheid 
en geluidsreductie.

• Nageslepen geharde en gecementeerde stalen tandwielen met schuine vertanding en een geoptimaliseerd tandprofiel 
zorgen voor;

 - Lage geluidsproductie en soepel bedrijf bij hoge ingaande toerentallen.
 - Maximale koppeloverdracht bij langzaam draaiende uitgaande assen.
 - Ingaande assen merendeels gecementeerd en nageslepen. Uitgaande assen gemaakt van geharde en 
   ontlaten staallegeringen.

28 / 392

HD
P

PARALLEL SHAFT GEAR UNIT SERIES HDP

14 DESIGN FEATURES

The main construction features of the HDP parallel shaft gear unit range are:
• sizes from HDP 60 to HDP 90 with double and triple reduction.
• sizes from HDP 100 to HDP 180 with double, triple and quadruple reduction.
• Favourable distribution of rated torque values across the entire ratio range.
• Gear ratios in a 12% progression between consecutive values.
• HDP 60 ... HDP 125: Monobloc housing in rigid, spheroidal cast iron, paint coated both internally 
and externally. Universal mounting thanks to the many machined surfaces. Profi les and dimensions 
optimised by FEM analysis for superior structural rigidity and low acoustic emissions.
• HDP 130 ... HDP 180: housing in spheroidal cast iron or electrically-welded steel, horizontally 
split. This design makes maintenance quick and economical. Profi les and dimensions optimised by 
FEM analysis for superior structural rigidity and low acoustic emissions.
• Casehardened and hardened alloy steel helical gears ground fi nished and with profi le corrected for:
- more silent operation and smoother transmission of high speed input gears
- maximum transmissible torque of the lower speed output gear reductions
• Input shafts generally casehardened and ground fi nished on outer diametre. Output shafts from 
hardened and tempered alloy steel.

HDP 60

0 50000 100000

5190

7080

12600

17900

28210

31790

41250

49240

69570

87060

117200

147070

190190

209900

150000 200000 250000

HDP 70
HDP 80
HDP 90

HDP 100
HDP 110
HDP 120
HDP 125
HDP 130
HDP 140
HDP 150
HDP 160
HDP 170
HDP 180
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• Ingaande as uitvoeringen
 - HDP 60….HDP 180: Volle as, éénzijdig of dubbelzijdig met afmetingen volgens UNI/ISO 775-88.
 - HDP 60….HDP 90: Directe motormontage of lantaarnstuk en flexibele koppeling mogelijkheid.
 - HDP 100….HDP 180: Motormontage door middel van adapterflens en een flexibele koppeling.
• Uitgaande as uitvoeringen
 - Volle as, éénzijdig of dubbelzijdig met afmetingen volgens UNI/ISO 775-88.
 - Holle as met spiebaan
 - Holle as met klembus
• Zwaar uitgevoerde conische rollenlagers of grote zelfinstellende rollenlagers van ‘s werelds meest gerespecteerde 

fabrikanten voor onovertroffen overhangende lastcapaciteiten.

• Aanpasbaar door een breed programma op verzoek beschikbare opties zoals;
 - Externe koel- en verwarmingsvoorzieningen.
 - Druksmering
 - Terugloopsper
 - Montage en opsteekflenzen 
 - Lagers voor verhoogde overhangende lasten (alleen voor HDP60…HDP90)
 - Keerringen en pakkingen in diverse materialen en uitvoeringen
 - “Dry well” voorziening voor verticale asmontageposities
 - Montage materialen
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15 Product configuratie

15.1 Basis versies

30 / 392
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HDP 70 2 25.0 LP LR B3GR 132

GEARBOX TYPE

HDP

GEAR FRAME SIZE

60, 70, 80, 90, 100, 110, 120, 125, 130, 140, 150, 160, 170, 180

REDUCTIONS

2, 3, 4

GEAR RATIO

7.1 ... 500.0

MOUNTING
POSITION

B3, B6, B7, V5

INPUT CONFIGURATION

VP, AD, GL, GR, NGL, NGR

SHAFT ARRANGEMENT

LL, LR, LD, RL, RR, RD, DL, DR, DD

OUTPUT SHAFT CONFIGURATION

LP, H, S

MOTOR SIZE

—
IEC     112 ... 315
NEMA N180TC ... N440TC

15 PRODUCT CONFIGURATIONS 

15.1 BASE VARIANTS 

OUTPUT SHAFT ROTATION
—, CW, CCW

REMARK: The multiple selection of some of the variants may be subject to technical or dimensional con-
straints. Consult with the factory to have your selection approved.

CERTIFICATES
—, AC, CC, CT

MOUNTING 
DEVICES
—, TA

DRYWELL
—, DW

SENSORS
—, TG, OLG

OIL SEALING
—, VS, DS, DVS, TK

REINFORCED BEARINGS
—, HDB

MOUNTING FLANGE
— F350L, F400L, F450L, F550L, F660L, F800L,
F350R, F400R, F450R, F550R, F660R, F800R, FM

ANTI-RUN BACK DEVICE
—, A

FORCED LUBRICATION
—, OP1, OP2, MOP

AUXILIARY THERMAL DEVICES
—, FANL, FANR, FANLR,

MCRW5, MCRW9, MCRW21, MCRW34, MCRW51, MCRW70
MCRA5, MCRA9, MCRA21, MCRA34, MCRA51, MCRA70
SR, HE

PAINTING
RAL7042 (default),
RAL5010, RAL9005,
RAL9006, RAL9010

SURFACE PROTECTION
C2, C3, C4

MONTAGE 
POSITIE

BOUWGROOTTE MOTOR

CONFIGURATIE INGAANDE ZIJDE

ASUITVOERING

CONFIGURATIE UITGAANDE AS

OVERBRENGINGSVERHOUDING

AANTAL TRAPPEN

BOUWGROOTTE REDUCTOR

REDUCTOR TYPE
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15.2 Optionele versies

OPMERKING: Het gelijktijdig selecteren van sommige opties kan door technische of fysieke beperkingen niet mogelijk 
zijn. Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling of de gekozen combinatie zo kan worden uitgevoerd. 31 / 392
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HDP 70 2 25.0 LP LR B3GR 132

GEARBOX TYPE

HDP

GEAR FRAME SIZE

60, 70, 80, 90, 100, 110, 120, 125, 130, 140, 150, 160, 170, 180

REDUCTIONS

2, 3, 4

GEAR RATIO

7.1 ... 500.0

MOUNTING
POSITION

B3, B6, B7, V5

INPUT CONFIGURATION

VP, AD, GL, GR, NGL, NGR

SHAFT ARRANGEMENT

LL, LR, LD, RL, RR, RD, DL, DR, DD

OUTPUT SHAFT CONFIGURATION

LP, H, S

MOTOR SIZE

—
IEC     112 ... 315
NEMA N180TC ... N440TC

OUTPUT SHAFT ROTATION
—, CW, CCW

REMARK: The multiple selection of some of the variants may be subject to technical or dimensional con-
straints. Consult with the factory to have your selection approved.

CERTIFICATES
—, AC, CC, CT

MOUNTING 
DEVICES
—, TA

DRYWELL
—, DW

SENSORS
—, TG, OLG

OIL SEALING
—, VS, DS, DVS, TK

REINFORCED BEARINGS
—, HDB

MOUNTING FLANGE
— F350L, F400L, F450L, F550L, F660L, F800L,
F350R, F400R, F450R, F550R, F660R, F800R, FM

ANTI-RUN BACK DEVICE
—, A

FORCED LUBRICATION
—, OP1, OP2, MOP

AUXILIARY THERMAL DEVICES
—, FANL, FANR, FANLR,

MCRW5, MCRW9, MCRW21, MCRW34, MCRW51, MCRW70
MCRA5, MCRA9, MCRA21, MCRA34, MCRA51, MCRA70
SR, HE

PAINTING
RAL7042 (default),
RAL5010, RAL9005,
RAL9006, RAL9010

SURFACE PROTECTION
C2, C3, C4

15.2 OPTIONAL VARIANTS 

CERTIFICERING

KLEUR OPPERVLAKTE-
BESCHERMING
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HDP 70 2 25.0 LP LR B3GR 132

GEARBOX TYPE

HDP

GEAR FRAME SIZE

60, 70, 80, 90, 100, 110, 120, 125, 130, 140, 150, 160, 170, 180

REDUCTIONS

2, 3, 4

GEAR RATIO

7.1 ... 500.0

MOUNTING
POSITION

B3, B6, B7, V5

INPUT CONFIGURATION

VP, AD, GL, GR, NGL, NGR

SHAFT ARRANGEMENT

LL, LR, LD, RL, RR, RD, DL, DR, DD

OUTPUT SHAFT CONFIGURATION

LP, H, S

MOTOR SIZE

—
IEC     112 ... 315
NEMA N180TC ... N440TC

OUTPUT SHAFT ROTATION
—, CW, CCW

REMARK: The multiple selection of some of the variants may be subject to technical or dimensional con-
straints. Consult with the factory to have your selection approved.

CERTIFICATES
—, AC, CC, CT

MOUNTING 
DEVICES
—, TA

DRYWELL
—, DW

SENSORS
—, TG, OLG

OIL SEALING
—, VS, DS, DVS, TK

REINFORCED BEARINGS
—, HDB

MOUNTING FLANGE
— F350L, F400L, F450L, F550L, F660L, F800L,
F350R, F400R, F450R, F550R, F660R, F800R, FM

ANTI-RUN BACK DEVICE
—, A

FORCED LUBRICATION
—, OP1, OP2, MOP

AUXILIARY THERMAL DEVICES
—, FANL, FANR, FANLR,

MCRW5, MCRW9, MCRW21, MCRW34, MCRW51, MCRW70
MCRA5, MCRA9, MCRA21, MCRA34, MCRA51, MCRA70
SR, HE

PAINTING
RAL7042 (default),
RAL5010, RAL9005,
RAL9006, RAL9010

SURFACE PROTECTION
C2, C3, C4

15.2 OPTIONAL VARIANTS 

MONTAGE
VOORZIENINGEN

KWALITEIT 
OPPERVLAKTEBESCHERMING

DRYWELL

SENSOREN

OLIE KEERRINGEN EN AFDICHTINGEN

VERSTERKTE LAGERS

MONTAGEFLENS

DRAAIRICHTING UITGAANDE AS

TERUGLOOP SPER

DRUKSMERING

AANVULLENDE THERMISCHE VOORZIENINGEN
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15.3 MOUNTING POSITION 

HDP 170, HDP 180

15.4 INPUT AND OUTPUT  CONFIGURATION 

15.4.1 OUTPUT SHAFT  CONFIGURATION 

15.4.2 INPUT CONFIGURATION  

On the input side the gear unit can be arranged in either one of the configurations described here 
after: 
• Solid input shaft, single- or double-sided – Specify VP  
• Motor flange mounting for an IEC-standard electric motor with IM B5 flange. The option is only 
applicable to units HDP 60... HDP 90 in the triple reduction configuration – Specify AD.   
• Motor mounting through motor bell housing IEC or NEMA and flexible coupling. The option 
is designated GL/NGL or GR/NGR depending on what side of the gear unit the coupling is mount-
ed. The flexible coupling is within the scope for supply. 

GL-NGL GR-NGR
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15.3 MOUNTING POSITION 

HDP 170, HDP 180

15.4 INPUT AND OUTPUT  CONFIGURATION 

15.4.1 OUTPUT SHAFT  CONFIGURATION 

15.4.2 INPUT CONFIGURATION  

On the input side the gear unit can be arranged in either one of the configurations described here 
after: 
• Solid input shaft, single- or double-sided – Specify VP  
• Motor flange mounting for an IEC-standard electric motor with IM B5 flange. The option is only 
applicable to units HDP 60... HDP 90 in the triple reduction configuration – Specify AD.   
• Motor mounting through motor bell housing IEC or NEMA and flexible coupling. The option 
is designated GL/NGL or GR/NGR depending on what side of the gear unit the coupling is mount-
ed. The flexible coupling is within the scope for supply. 

GL-NGL GR-NGR

15.3 Montagepositie

15.4 Configuratie van in- en uitgaande zijde

15.4.1 Configuratie van de uitgaande zijde

15.4.2 Configuratie van de ingaande zijde

De ingaande zijde van de reductor kan worden uitgevoerd met één van de hier onder beschreven configuraties:

• Massief ingaande as, enkel of dubbelzijdig – kies VP
• Motorflens montage voor standaard IEC motoren met een B5 flens. Deze optie is uitlsuitend beschikbaar 
 voor HDP 60…HDP 90 reductoren met een drievoudige reductie – kies AD.
• Motor montage met lantaarnstuk IEC OF NEMA en flexibele koppeling. 
 Dit type aansluiting heet GL/NGL of GR/NGR afhankelijk van aan welke zijde van de reductor de koppeling wordt 

gemonteerd. De flexibele koppeling is onderdeel van de levering. 
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15.4.3 AS CONFIGURATIE
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15.4.3 SHAFT ARRANGEMENT 

VP - GL - NGL - AD VP - GR - NGR - AD VP - GL - NGL - GR - NGR

VP - GL - NGL - AD VP - GR - NGR - AD VP - GL - NGL - GR - NGR
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VP - GL - NGL - AD VP - GR - NGR - AD VP - GL - NGL - GR - NGR

VP - GL - NGL - AD VP - GR - NGR - AD VP - GL - NGL - GR - NGR

AD

112 132 160 180 200

HDP 60 3 X X X X  

HDP 70 3 X X X X X

HDP 80 3 — X X X X

HDP 90 3 —  — X X X

GL - GR

132 160 180 200 225 250 280

HDP 60 2

i =

17.3_19.4 7.1_19.4 7.1_19.4 7.1_19.4 7.1_19.4  — —

HDP 60 3 22.7_98.4 22.7_98.4 22.7_49.1 22.7_49.1 22.7_49.1  — —

HDP 70 2 19.4_22.6 8.0_22.6 8.0_22.6 8.0_22.6 8.0_22.6  —  —

HDP 70 3 25.5_114.4 25.5_114.4 25.5_57.0 25.5_57.0 25.5_57.0  —  —

HDP 80 2  — 15.5_22.6 15.5_22.6 15.5_22.6 8.1_22.6 8.1_22.6 8.1_22.6

HDP 80 3  — 25.8_111.4 25.8_111.4 25.8_75.2 25.8_75.2 25.8_75.2 25.8_75.2

HDP 90 2  — 15.8_22.4 15.8_22.4 15.8_22.4 15.8_22.4 7.9_22.4 7.9_22.4

HDP 90 3  — 25.4_110.1 25.4_110.1 25.4_110.1 25.4_73.3 25.4_73.3 25.4_73.3

Input confi guration 

Input confi guration 
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15.5 Motorbeschikbaarheid

In onderstaande tabellen zijn de motor met reductor combinaties te zien die geometrisch mogelijk zijn.
Deze combinaties zijn alleen mogelijk als tijdens de bestelling de opties AD (directe motor montage) 
of GL/NGL - GR/NGR (lantaarnstuk IEC OF NEMA met flexibele koppeling) werden gespecificeerd in de bestelcode.

Als gevolg van de standaardisering van elektromotor vermogens kan het geselecteerde motorvermogen hoger uitvallen 
dan het nominale vermogen Pn1 van de reductor in kwestie. Zorg er voor dat de motor nooit dit te hoge vermogen 
kan ontwikkelen in welke fase van de gebruikscyclus dan ook. Indien er twijfel is over de toepassingsgegevens, 
of onzekerheid betreffende het optredende belastingspatroon, dient een koppelbegrenzer te worden gemonteerd, 
of de service factor proportioneel te worden aangepast.
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15.5 MOTOR AVAILABILITY  

The following charts list the motor/gearbox combinations that are geometrically feasible. Variants 
are only applicable if either an AD (direct motor mounting) or a GL/NGL - GR/NGR input configu-
ration (coupling through motor bell housing IEC or NEMA and flexible coupling) were previously 
specified within the ordering code. 

Because of standardisation, the rated power of the electric motor selected might be greater 
than nominal power Pn1 of choosen gearbox. Make sure that the electric motor will never 
develop the extra power at any stage of the operating cycle. If you have any doubts about 
the validity of the application data, or uncertainty concerning the actual load pattern, install 
a torque limiting device or proportionally revise the applicable service factor.

AD

112 132 160 180 200

HDP 60 3 X X X X  

HDP 70 3 X X X X X

HDP 80 3 — X X X X

HDP 90 3 —  — X X X

GL - GR

132 160 180 200 225 250 280

HDP 60 2

i =

17.3_19.4 7.1_19.4 7.1_19.4 7.1_19.4 7.1_19.4  — —

HDP 60 3 22.7_98.4 22.7_98.4 22.7_49.1 22.7_49.1 22.7_49.1  — —

HDP 70 2 19.4_22.6 8.0_22.6 8.0_22.6 8.0_22.6 8.0_22.6  —  —

HDP 70 3 25.5_114.4 25.5_114.4 25.5_57.0 25.5_57.0 25.5_57.0  —  —

HDP 80 2  — 15.5_22.6 15.5_22.6 15.5_22.6 8.1_22.6 8.1_22.6 8.1_22.6

HDP 80 3  — 25.8_111.4 25.8_111.4 25.8_75.2 25.8_75.2 25.8_75.2 25.8_75.2

HDP 90 2  — 15.8_22.4 15.8_22.4 15.8_22.4 15.8_22.4 7.9_22.4 7.9_22.4

HDP 90 3  — 25.4_110.1 25.4_110.1 25.4_110.1 25.4_73.3 25.4_73.3 25.4_73.3

Input confi guration 

Input confi guration 

Configuratie van de ingaande zijde

Configuratie van de ingaande zijde
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GL - GR

112 132 160 180 200 225 250 280 315

HDP 100 2

i =

— — — — — — 7.4_21.8 7.4_21.8 7.4_21.8

HDP 100 3 — — 55.5_107.6 55.5_107.6 22.8_107.6 22.8_107.6 22.8_107.6 22.8_50.0 22.8_50.0

HDP 100 4 110.6_507.9 110.6_507.9 110.6_507.9 110.6_507.9 110.6_507.9 — — — —

HDP 110 2 — — — — — — 8.1_25.0 8.1_25.0 8.1_25.0

HDP 110 3 — — 60.7_123.4 60.7_123.4 24.9_123.4 24.9_123.4 24.9_123.4 24.9_54.5 24.9_54.5

HDP 110 4 120.9_499.4 120.9_499.4 120.9_499.4 120.9_499.4 120.9_499.4 — — — —

HDP 120 2 — — — — — — — 7.9_25.4 7.9_25.4

HDP 120 3 — — — 64.3_125.2 64.3_125.2 25.8_125.2 25.8_125.2 25.8_56.1 25.8_56.1

HDP 120 4 — 128.0_523.7 128.0_523.7 128.0_523.7 128.0_523.7 128.0_523.7 — — —

HDP 125 2 — — — — — — — 8.9_25.0 8.9_25.0

HDP 125 3 — — — 72.5_123.6 72.5_123.6 29.1_123.6 29.1_123.6 29.1_62.6 29.1_62.6

HDP 125 4 — 144.4_506.5 144.4_506.5 144.4_506.5 144.4_506.5 144.4_506.5 — — —

HDP 130 2 — — — — — — — — 7.3_21.7

HDP 130 3 — — — — — 56.5_108.3 56.5_108.3 21.8_108.3 21.8_108.3

HDP 130 4 — — 111.2_534.5 111.2_534.5 111.2_534.5 111.2_237.9 111.2_237.9 — —

HDP 140 2 — — — — — — — — 8.4_24.9

HDP 140 3 — — — — — 65.1_124.7 65.1_124.7 25.1_124.7 25.1_124.7

HDP 140 4 — — 141.6_495.3 141.6_495.3 141.6_495.3 141.6_277.5 141.6_277.5 — —

HDP 150 2 — — — — — — — — —

HDP 150 3 — — — — — — — 43.5_77.0 21.5_77.0

HDP 150 4 — — 170.9_303.1 170.9_303.1 89.0_303.1 89.0_303.1 89.0_303.1 89.0_303.1 89.0_157.8

HDP 160 2 — — — — — — — — —

HDP 160 3 — — — — — — — 49.4_87.0 24.4_87.0

HDP 160 4 — — 194.1_342.2 194.1_342.2 101.1_342.2 101.1_342.2 101.1_342.2 101.1_342.2 101.1_178.1

HDP 170

HDP 180

Input confi guration 

NGL - NGR

N180TC N210TC N250TC N280TC N320TC N360TC N400TC N440TC

HDP 100 2

i =

— — — — — 7.4_21.8 7.4_21.8 —

HDP 100 3 — — 55.5_107.6 55.5_107.6 22.8_107.6 22.8_107.6 22.8_50.0 —

HDP 100 4 110.6_507.9 110.6_507.9 110.6_507.9 110.6_507.9 110.6_507.9 — — —

HDP 110 2 — — — — — 8.1_25.0 8.1_25.0 —

HDP 110 3 — — 60.7_123.4 60.7_123.4 24.9_123.4 24.9_123.4 24.9_54.5 —

HDP 110 4 120.9_499.4 120.9_499.4 120.9_499.4 120.9_499.4 120.9_499.4 — — —

HDP 120 2 — — — — — — 7.9_25.4 7.9_25.4

HDP 120 3 — — — 64.3_125.2 25.8_125.2 25.8_125.2 25.8_56.1 25.8_56.1

HDP 120 4 — 128.0_523.7 128.0_523.7 128.0_523.7 128.0_523.7 128.0_523.7 — —

HDP 125 2 — — — — — — 8.9_25.0 8.9_25.0

HDP 125 3 — — — 72.5_123.6 29.1_123.6 29.1_123.6 29.1_62.6 29.1_62.6

HDP 125 4 — 144.4_506.5 144.4_506.5 144.4_506.5 144.4_506.5 144.4_506.5 — —

HDP 130 2 — — — — — — — 7.3_21.7

HDP 130 3 — — — — 56.5_108.3 56.5_108.3 21.8_108.3 21.8_108.3

HDP 130 4 — — 111.2_534.5 111.2_534.5 111.2_534.5 111.2_237.9 — —

HDP 140 2 — — — — — — — 8.4_24.5

HDP 140 3 — — — — 65.1_124.7 65.1_124.7 25.1_124.7 25.1_124.7

HDP 140 4 — — 141.6_495.3 141.6_495.3 141.6_495.3 141.6_277.5 — —

NGL - NGR

N210TC N250TC N280TC N320TC N360TC N400TC

HDP 60 2

i =

17.3_19.4 7.1_19.4 7.1_19.4 7.1_19.4 7.1_19.4  —

HDP 60 3 22.7_98.4 22.7_98.4 22.7_49.1 22.7_49.1 22.7_49.1  —

HDP 70 2 19.4_22.6 8.0_22.6 8.0_22.6 8.0_22.6 8.0_22.6  —

HDP 70 3 25.5_114.4 25.5_114.4 25.5_57.0 25.5_57.0 25.5_57.0  —

HDP 80 2  — 15.5_22.6 15.5_22.6 8.1_22.6 8.1_22.6 8.1_22.6

HDP 80 3  — 25.8_111.4 25.8_111.4 25.8_75.2 25.8_75.2 25.8_75.2

HDP 90 2  — 15.8_22.4 15.8_22.4 15.8_22.4 7.9_22.4 7.9_22.4

HDP 90 3  — 25.4_110.1 25.4_110.1 25.4_110.1 25.4_73.3 25.4_73.3

Input confi guration 

Input confi guration 

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Configuratie van de ingaande zijde
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GL - GR

112 132 160 180 200 225 250 280 315

HDP 100 2

i =

— — — — — — 7.4_21.8 7.4_21.8 7.4_21.8

HDP 100 3 — — 55.5_107.6 55.5_107.6 22.8_107.6 22.8_107.6 22.8_107.6 22.8_50.0 22.8_50.0

HDP 100 4 110.6_507.9 110.6_507.9 110.6_507.9 110.6_507.9 110.6_507.9 — — — —

HDP 110 2 — — — — — — 8.1_25.0 8.1_25.0 8.1_25.0

HDP 110 3 — — 60.7_123.4 60.7_123.4 24.9_123.4 24.9_123.4 24.9_123.4 24.9_54.5 24.9_54.5

HDP 110 4 120.9_499.4 120.9_499.4 120.9_499.4 120.9_499.4 120.9_499.4 — — — —

HDP 120 2 — — — — — — — 7.9_25.4 7.9_25.4

HDP 120 3 — — — 64.3_125.2 64.3_125.2 25.8_125.2 25.8_125.2 25.8_56.1 25.8_56.1

HDP 120 4 — 128.0_523.7 128.0_523.7 128.0_523.7 128.0_523.7 128.0_523.7 — — —

HDP 125 2 — — — — — — — 8.9_25.0 8.9_25.0

HDP 125 3 — — — 72.5_123.6 72.5_123.6 29.1_123.6 29.1_123.6 29.1_62.6 29.1_62.6

HDP 125 4 — 144.4_506.5 144.4_506.5 144.4_506.5 144.4_506.5 144.4_506.5 — — —

HDP 130 2 — — — — — — — — 7.3_21.7

HDP 130 3 — — — — — 56.5_108.3 56.5_108.3 21.8_108.3 21.8_108.3

HDP 130 4 — — 111.2_534.5 111.2_534.5 111.2_534.5 111.2_237.9 111.2_237.9 — —

HDP 140 2 — — — — — — — — 8.4_24.9

HDP 140 3 — — — — — 65.1_124.7 65.1_124.7 25.1_124.7 25.1_124.7

HDP 140 4 — — 141.6_495.3 141.6_495.3 141.6_495.3 141.6_277.5 141.6_277.5 — —

HDP 150 2 — — — — — — — — —

HDP 150 3 — — — — — — — 43.5_77.0 21.5_77.0

HDP 150 4 — — 170.9_303.1 170.9_303.1 89.0_303.1 89.0_303.1 89.0_303.1 89.0_303.1 89.0_157.8

HDP 160 2 — — — — — — — — —

HDP 160 3 — — — — — — — 49.4_87.0 24.4_87.0

HDP 160 4 — — 194.1_342.2 194.1_342.2 101.1_342.2 101.1_342.2 101.1_342.2 101.1_342.2 101.1_178.1

HDP 170

HDP 180

Input confi guration 

NGL - NGR

N180TC N210TC N250TC N280TC N320TC N360TC N400TC N440TC

HDP 100 2

i =

— — — — — 7.4_21.8 7.4_21.8 —

HDP 100 3 — — 55.5_107.6 55.5_107.6 22.8_107.6 22.8_107.6 22.8_50.0 —

HDP 100 4 110.6_507.9 110.6_507.9 110.6_507.9 110.6_507.9 110.6_507.9 — — —

HDP 110 2 — — — — — 8.1_25.0 8.1_25.0 —

HDP 110 3 — — 60.7_123.4 60.7_123.4 24.9_123.4 24.9_123.4 24.9_54.5 —

HDP 110 4 120.9_499.4 120.9_499.4 120.9_499.4 120.9_499.4 120.9_499.4 — — —

HDP 120 2 — — — — — — 7.9_25.4 7.9_25.4

HDP 120 3 — — — 64.3_125.2 25.8_125.2 25.8_125.2 25.8_56.1 25.8_56.1

HDP 120 4 — 128.0_523.7 128.0_523.7 128.0_523.7 128.0_523.7 128.0_523.7 — —

HDP 125 2 — — — — — — 8.9_25.0 8.9_25.0

HDP 125 3 — — — 72.5_123.6 29.1_123.6 29.1_123.6 29.1_62.6 29.1_62.6

HDP 125 4 — 144.4_506.5 144.4_506.5 144.4_506.5 144.4_506.5 144.4_506.5 — —

HDP 130 2 — — — — — — — 7.3_21.7

HDP 130 3 — — — — 56.5_108.3 56.5_108.3 21.8_108.3 21.8_108.3

HDP 130 4 — — 111.2_534.5 111.2_534.5 111.2_534.5 111.2_237.9 — —

HDP 140 2 — — — — — — — 8.4_24.5

HDP 140 3 — — — — 65.1_124.7 65.1_124.7 25.1_124.7 25.1_124.7

HDP 140 4 — — 141.6_495.3 141.6_495.3 141.6_495.3 141.6_277.5 — —

NGL - NGR

N210TC N250TC N280TC N320TC N360TC N400TC

HDP 60 2

i =

17.3_19.4 7.1_19.4 7.1_19.4 7.1_19.4 7.1_19.4  —

HDP 60 3 22.7_98.4 22.7_98.4 22.7_49.1 22.7_49.1 22.7_49.1  —

HDP 70 2 19.4_22.6 8.0_22.6 8.0_22.6 8.0_22.6 8.0_22.6  —

HDP 70 3 25.5_114.4 25.5_114.4 25.5_57.0 25.5_57.0 25.5_57.0  —

HDP 80 2  — 15.5_22.6 15.5_22.6 8.1_22.6 8.1_22.6 8.1_22.6

HDP 80 3  — 25.8_111.4 25.8_111.4 25.8_75.2 25.8_75.2 25.8_75.2

HDP 90 2  — 15.8_22.4 15.8_22.4 15.8_22.4 7.9_22.4 7.9_22.4

HDP 90 3  — 25.4_110.1 25.4_110.1 25.4_110.1 25.4_73.3 25.4_73.3

Input confi guration 

Input confi guration 

Configuratie van de ingaande zijde

Configuratie van de ingaande zijde
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15.6 Optionele uitrusting

15.6.1 Aanvullende thermische voorzieningen

15.6.1.1 Ventilator koeling

Een betere warmte afvoer kan worden gerealiseerd door de montage van ventilatoren die op de ingaande as van de 
reductor zijn bevestigd. Bij HDP 60…HDP 90 reductoren met een massief ingaande as (VP), uitgezonderdvoor de 
LD – RD – DD, en HDP 100…HDP 160 reductoren met een lantaarnstuk (GL/GR) kan een ventilator worden 
gemonteerd op het tegenoverliggende aseind. Specificeer hiervoor code FANL of FANR. 

Op HDP 100 tot HDP 160 reductorenmet een massief ingaande as (VP) kan de ventilator zowel links of rechts worden 
gemonteerd, dit ongeacht of een ingaande as aanwezig is aan de betreffende zijde. Het is ook mogelijk om bij de 
HDP 100 tot HDP 160 reductoren het koelvermogen verder te verhogen door aan beide zijden van de reductor een 
ventilator te monteren. Specificeer hiervoor code FANLR.

Op HDP 170 en HDP 180 reductoren worden standaard axiale ventilatoren met een vast profiel gemonteerd.

Naast het specificeren van de optie FANL of FANR, dient de draairichting van de uitgaande as (CW of CCW) 
te worden opgegeven in overeenstemming met het gestelde in paragraaf 15.6.3.

Deze optie is niet beschikbaar in combinatie met reductor configuraties waar dit aseinde reeds in gebruik is, 
of met de optie MOP (druksmering).

De toename in koelend vermogen is zichtbaar in de waarde voor het thermisch vermogen PTFAN. Zie paragraaf 17. 

De effectiviteit van de ventilator koeling neemt sterk af onder de 900 tpm. In dit geval verdient het aanbeveling 
meerdere aanvullende koelvoorzieningen te monteren om de thermische capaciteit van de reductor te verhogen.
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15.6 OPTIONAL VARIANTS 

15.6.1 AUXILIARY COOLING DEVICES 

15.6.1.1 FAN COOLING 

Greater heat dissipation capacity can be achieved by installing cooling fans, which are keyed on to 
the gearbox input shaft. Gear units HDP 60 ... HDP 90, except for configuration LD – RD – DD, and 
HDP 100 ... HDP 160 with lantern type motor adapter (GL/NGL or GR/NGR) may have an auxiliary 
fan fitted to the side opposite the drive end. Specify code FANL or FANR. On units ranging from 
HDP 100 to HDP 160 in the solid input shaft configuration (VP), the fan can be mounted on the right 
or left side irrespective of whether a drive shaft is present or not.  
It is also possible to maximise the cooling capacity on HDP 100 to HDP 160 gearboxes by fitting 
two fans, specifying code FANLR in the order. 
On the gearboxes HDP 170 and HDP 180, are used axial fans with fixed airfoil profile as standard. 
Along with the specification of the option FANL or FANR, the direction of rotation for the output shaft 
(CW or CCW) must also be specified in the order, according to the conventions given in paragraph 
15.6.3. 

This option is not available in conjunction with configurations that use the same shaft end or with 
MOP variant (forced lubrication with electric pump).  
The increased cooling effect is shown by the thermal capacity value PTFAN. See chapter 17. The ef-
ficiency of forced ventilation falls drastically below the drive speed of n1 = 900 min-1. In this case, it 
is advisable to adopt other auxiliary cooling devices to increase the thermal capacity of the gearbox. 
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i A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

X
[mm]

Y
[mm]

HDP 100 FAN_
7.4 ≤ i ≤ 21.8 105 330 180 424 420

22.8 ≤ i ≤ 107.6 82 330 180 424 420
110.6 ≤ i ≤ 507.9 58 330 180 424 420

HDP 110 FAN_
8.1 ≤ i ≤ 25.0 105 330 180 424 420

24.9 ≤ i ≤ 123.4 82 330 180 424 420
120.9 ≤ i ≤ 499.4 58 330 180 424 420

HDP 120 FAN_
7.9 ≤ i ≤ 25.4 105 345 180 450 450

25.8 ≤ i ≤ 125.2 85 345 180 450 450
128.0 ≤ i ≤ 523.7 58 345 180 450 450

HDP 125 FAN_
8.9 ≤ i ≤ 25.0 105 345 180 450 450

29.1 ≤ i ≤ 123.6 85 345 180 450 450
144.4 ≤ i ≤ 506.5 58 345 180 450 450

HDP 130 FAN_

7.3 ≤ i ≤ 12.3 130 422 230 540 590
14.1 ≤ i ≤ 48.1 105 422 230 540 590

56.5 ≤ i ≤ 237.9 82 422 230 540 590
274.5 ≤ i ≤ 534.5 58 422 230 540 590

HDP 140 FAN_

8.4 ≤ i ≤ 14.4 130 422 230 540 590
16.3 ≤ i ≤ 56.2 105 422 230 540 590

65.1 ≤ i ≤ 277.5 82 422 230 540 590
315.9 ≤ i ≤ 495.3 58 422 230 540 590

HDP 150 FAN_

7.9 ≤ i ≤ 14.1 165 472 230 540 665
15.4 ≤ i ≤ 38.1 130 472 230 540 665
43.5 ≤ i ≤ 77.0 105 472 230 540 665

89.0 ≤ i ≤ 303.1 82 472 230 540 665

HDP 160 FAN_

9.0 ≤ i ≤ 15.9 165 472 230 540 665
17.5 ≤ i ≤ 43.1 130 472 230 540 665
49.4 ≤ i ≤ 87.0 105 472 230 540 665

101.1 ≤ i ≤ 342.2 82 472 230 540 665

HDP 170 FAN_
HDP 180 FAN_

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

HDP 60 FAN_ 125 130 255 200

HDP 70 FAN_ 125 130 255 200

HDP 80 FAN_ 155 155 348 235

HDP 90 FAN_ 178 178 360 260

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling
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15.6.1.2 Warmte afvoer door middel van een koelspiraal

Bij de optie SR wordt de reductor gekoeld door deze te integreren in een door de installateur aan te leggen koelcircuit.
Voor een optimale efficiëntie dient het koelcircuit aan de volgend eisen te voldoen:

• Maximale druk 8 bar
• Minimaal debiet 5 l/min voor HDP 60…HDP 90
• Minimaal debiet 10 l/min voor HDP 100…HDP 140
• Maximale watertemperatuur 20 °C

Het toegenomen koelend vermogen hierbij is te zien in de thermische waarde PTSR. Zie paragraaf 17.

15.6.1.3 Aanvullende koeling met behulp van een externe oliekoeleenheid

Er zijn twee types oliekoeleenheid beschikbaar, elk in een aantal afmetingen om verschillende koelende vermogens 
beschikbaar te hebben. Het verschil tussen beide typen koeler is het gebruikte koelmedium. Water voor het type 
MCRW en lucht voor het type MCRA. Indien in de externe koeleenheid in overleg met de ELSTO verkoopafdeling 
werd geïnstalleerd, zijn er geen aanvullende druksmeer systemen nodig. Zie paragraaf 15.6.2. 
Onderstaande tabel laat de beschikbaarheid van de koeleenheden zien in relatie tot reductor afmetingen. 
Bij de selectie dient het verlies aan warmteafgifte door de als PTMCRW of PTMCRA aangegeven component in de tabel 
onder punt 17 te worden gecompenseerd.

(*)  Niet beschikbaar voor 
inbouwpositie B3

(**) Niet beschikbaar voor  
tweetraps reductoren  
met bouwvorm B3.
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15.6.1.2 HEAT DISSIPATION THROUGH COOLING COIL 

The cooling coil option SR is designed for integration in a cooling circuit to be provided by the 
installer. 
For optimal efficiency the cooling circuit supply must comply with the following specifications: 
• max. pressure 8 bar 
• min flow rate 5 l/min for HDP 60 … HDP 90 
• min flow rate 10 l/min for HDP 100 … HDP 140 
• max. water temperature 20°C 
The increased cooling effect obtained in these conditions is shown by the thermal capacity value 
PTSR. See the section 17 

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

HDP 60_ SR 147 170 60
HDP 70_ SR 147 170 60
HDP 80_ SR 173 190 60
HDP 90_ SR 190 210 60
HDP 100_ SR 230 285 100
HDP 110_ SR 230 270 100
HDP 120_ SR 258 305 100
HDP 125_ SR 288 345 100
HDP 130_ SR 325 340 100
HDP 140_ SR 325 365 100
HDP 150
HDP 160
HDP 170
HDP 180

15.6.1.3 AUXILIARY COOLING WITH AUTONOMOUS COOLING UNIT 

Two types of cooling units are available, each in a range of sizes providing different cooling capaci-
ties. The two types use different cooling media for the oil: MCRW… – water/oil heat exchanger and 
MCRA… – air/oil heat exchanger.  
If an independent cooling unit is installed on the advice of the Bonfiglioli Technical Service, no addi-
tional forced lubrication devices are required. See section 15.6.2. The following chart shows device 
availability according to gearbox size.  
Your selection must take into account the deficit in thermal capacity that must be made up by contri-
bution PTMCRW or PTMCRA as shown in the chart in section 17. 

MCRW5
MCRA5

MCRW9
MCRA9

MCRW21
MCRA21

MCRW34
MCRA34

MCRW51
MCRA51

MCRW70
MCRA70

HDP 100 X X     
HDP 110 X X     
HDP 120 X X X (*)    
HDP 125 X X X (**)    
HDP 130 X X X X (**)
HDP 140 X X X X (**)
HDP 150 X X X X X (**)
HDP 160 X X X X X (**)
HDP 170
HDP 180

(*)   not available for mounting
       position B3.
(**)  not available for double 
       reduction units in the mounting
       position B3.

Neem contact op  
met de ELSTO  

verkoopafdeling
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A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]
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MCRW5
MCRA5

MCRW9
MCRA9

MCRW21
MCRA21

MCRW34
MCRA34

MCRW51
MCRA51

MCRW70
MCRA70

HDP 100 X X     
HDP 110 X X     
HDP 120 X X X (*)    
HDP 125 X X X (**)    
HDP 130 X X X X (**)
HDP 140 X X X X (**)
HDP 150 X X X X X (**)
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HDP 170
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(*)   not available for mounting
       position B3.
(**)  not available for double 
       reduction units in the mounting
       position B3.

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling
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De belangrijkste onderdelen van de externe koeleenheid:

MCRW ...
1. Motorpomp met by-pass circuit
2. Filter met vervuilingsindicator
3. Water/olie warmtewisselaar
4. Minimale druk indicatie schakelaar (alleen in combinatie met druksmering)
5. Maximale temperatuur gever
6. Minimum temperatuur schakelaar
7. Electrische klep

MCRA ...
1. Motorpomp met by-pass circuit
2. Filter met vervuilingsindicator
3. Lucht/olie warmtewisselaar
4. Minimale druk indicatie schakelaar (alleen in combinatie met druksmering)
5. Maximale drukgever
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MCRW5
MCRA5

MCRW9
MCRA9

MCRW21
MCRA21

MCRW34
MCRA34

MCRW51
MCRA51

MCRW70
MCRA70

HDP 100 X X     
HDP 110 X X     
HDP 120 X X X (*)    
HDP 125 X X X (**)    
HDP 130 X X X X (**)
HDP 140 X X X X (**)
HDP 150 X X X X X (**)
HDP 160 X X X X X (**)
HDP 170
HDP 180

(*)   not available for mounting
       position B3.
(**)  not available for double 
       reduction units in the mounting
       position B3.

The main components of the cooling units are as follows: 
MCRW… 
1) motorpump complete with by-pass circuit 
2) filter with clogging visual indicator 
3) water/oil heat exchanger 
4) minimum pressure switch (only available in combination with forced lubrication) 
5) maximum temperature thermostat 
6) minimum temperature switch 
7) electro-valve 
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MCRA… 
1) motorpump complete with by-pass circuit 
2) filter with clogging visual indicator 
3) air/oil heat exchanger with thermostat 
4) minimum pressure switch (only available in combination with forced lubrication) 
5) maximum temperature thermostat 
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MCRW5
MCRA5

MCRW9
MCRA9

MCRW21
MCRA21

MCRW34
MCRA34

MCRW51
MCRA51

MCRW70
MCRA70

HDP 100 X X     
HDP 110 X X     
HDP 120 X X X (*)    
HDP 125 X X X (**)    
HDP 130 X X X X (**)
HDP 140 X X X X (**)
HDP 150 X X X X X (**)
HDP 160 X X X X X (**)
HDP 170
HDP 180

(*)   not available for mounting
       position B3.
(**)  not available for double 
       reduction units in the mounting
       position B3.

The main components of the cooling units are as follows: 
MCRW… 
1) motorpump complete with by-pass circuit 
2) filter with clogging visual indicator 
3) water/oil heat exchanger 
4) minimum pressure switch (only available in combination with forced lubrication) 
5) maximum temperature thermostat 
6) minimum temperature switch 
7) electro-valve 
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MCRA… 
1) motorpump complete with by-pass circuit 
2) filter with clogging visual indicator 
3) air/oil heat exchanger with thermostat 
4) minimum pressure switch (only available in combination with forced lubrication) 
5) maximum temperature thermostat 
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Algemene waarschuwingen

MCRW ... : Er dient een watertoevoer met de volgende eigenschappen aanwezig te zijn:

-  Maximale druk 10 bar
-  Maximale uitgaande watertemperatuur 20 °C
-  Minimaal debiet QH20 volgens tabel:

Opmerking: Zorg voor voldoende ruimte rond de warmtewisselaar om een vrije luchtdoorstroming te garanderen.

De koeleenheden worden gemonteerd als getoond in onderstaande figuur.
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General warnings: 
MCRW... : provide a water supply system that corresponds to the following specifications: 
- max. pressure 10 bar 
- maximum delivery temperature 20°C 
- minimum flow rate QH2O as per the chart: 

MCRA... : leave sufficient space around the heat exchanger to ensure an unrestricted air flow.   

The cooling units are mounted as shown in the figure below. 

MCRW5 MCRW9 MCRW21 MCRW34 MCRW51 MCRW70

QH2O [l/min] 10 18 31 56 81

Overall dimensions A, B, C, D and E are indicative only

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

F [mm]

HDP 100 - HDP 110 HDP 120 HDP 125 HDP 130 - HDP 140 HDP 150 - HDP 160

2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 

MCRW5 360 415 730 365 230

325 270 350 300 420 380 475 395
MCRW9 360 380 870 435 195
MCRW21 400 425 780 390 240
MCRW34 430 650 1000 500 465
MCRW51 520 650 1250 625 465

MCRW70

Overall dimensions A, B, C, D and E are indicative only

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

F [mm]

HDP 100 - HDP 110 HDP 120 HDP 125 HDP 130 - HDP 140 HDP 150 - HDP 160

2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 

MCRA5 400 560 500 250 375

325 270 350 300 420 380 475 395

MCRA9 435 650 640 320 465

MCRA21 440 815 700 350 630

MCRA34 500 920 840 420 735

MCRA51 560 1075 1000 500 890

MCRA70
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- minimum flow rate QH2O as per the chart: 

MCRA... : leave sufficient space around the heat exchanger to ensure an unrestricted air flow.   

The cooling units are mounted as shown in the figure below. 

MCRW5 MCRW9 MCRW21 MCRW34 MCRW51 MCRW70

QH2O [l/min] 10 18 31 56 81

Overall dimensions A, B, C, D and E are indicative only

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

F [mm]

HDP 100 - HDP 110 HDP 120 HDP 125 HDP 130 - HDP 140 HDP 150 - HDP 160

2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 

MCRW5 360 415 730 365 230

325 270 350 300 420 380 475 395
MCRW9 360 380 870 435 195
MCRW21 400 425 780 390 240
MCRW34 430 650 1000 500 465
MCRW51 520 650 1250 625 465

MCRW70

Overall dimensions A, B, C, D and E are indicative only

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

F [mm]

HDP 100 - HDP 110 HDP 120 HDP 125 HDP 130 - HDP 140 HDP 150 - HDP 160

2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 

MCRA5 400 560 500 250 375

325 270 350 300 420 380 475 395

MCRA9 435 650 640 320 465

MCRA21 440 815 700 350 630

MCRA34 500 920 840 420 735

MCRA51 560 1075 1000 500 890

MCRA70

 Elsto

Neem contact
op met de

Elsto verkoop of
service afdeling

Neem contact op met de Elsto verkoop of service afdeling

Afmetingen A, B, C, D en E zijn slechts indicatief.
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15.6.1.4 VERWARMING

Bij zeer lage omgevingstemperaturen kan het noodzakelijk zijn om olie in het reductorhuis te verwarmen alvorens 
de reductor op te starten. De     optie voorziet in de montage van een elektrisch verwarmingselement, waarbij een 
meegeleverde thermostaat zorgt voor een correct gebruik. De elektrische bekabeling en aansluiting dient door de 
installateur te worden uitgevoerd.
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Overall dimensions A, B, C, D and E are indicative only

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

F [mm]

HDP 100 - HDP 110 HDP 120 HDP 125 HDP 130 - HDP 140 HDP 150 - HDP 160

2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 

MCRW5 360 415 730 365 230

325 270 350 300 420 380 475 395
MCRW9 360 380 870 435 195
MCRW21 400 425 780 390 240
MCRW34 430 650 1000 500 465
MCRW51 520 650 1250 625 465

MCRW70

15.6.1.4 HEATERS  

In very low ambient temperatures it may prove necessary to pre-heat the lubricant in the sump 
before start-up and/or during operation. The HE option envisages the installation of an electrical 
heating element, supplied with a thermostat to detect when the minimum temperature needed for 
correct operation has been reached. The wiring necessary for the thermostat must be provided by 
the installer. 

Overall dimensions A, B, C, D and E are indicative only

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

F [mm]

HDP 100 - HDP 110 HDP 120 HDP 125 HDP 130 - HDP 140 HDP 150 - HDP 160

2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 

MCRA5 400 560 500 250 375

325 270 350 300 420 380 475 395

MCRA9 435 650 640 320 465

MCRA21 440 815 700 350 630

MCRA34 500 920 840 420 735

MCRA51 560 1075 1000 500 890

MCRA70

Neem contact
op met de

Elsto verkoop of
service afdeling

Neem contact op met de Elsto verkoop of service afdeling

Afmetingen A, B, C, D en E zijn slechts indicatief.

42

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu

15.6.2.1 DRUKSMERING

HDP reductoren van de bouwgroottes 60…90 met montagepositie V5 zijn op verzoek ook leverbaar met druksmering 
voor de bovenste lagers.

Toepassingscondities voor optionele druksmering.

HDP reductoren van de bouwgroottes 100…180 met montagepositie V5 worden geleverd met druk gesmeerde 
bovenste lagers (niet ondergedompeld in olie).

Overzicht van de situaties waarin druksmering verplicht is.

Opmerking:
Een druksmering voorziening kan, na verkregen toestemming van de ELSTO technische dienst, worden vervangen door 
een onafhankelijk koelsysteem van het type MCR…

15.6.2 VETSMERING

HDP reductoren van de bouwgroottes 60…90 met montagepositie V5 worden geleverd met vetgesmeerde bovenste 
lagers (niet ondergedompeld in olie) en behoeven geen regulier onderhoud.
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15.6.2 GREASE LUBRICATION  

Remark: Forced lubrication devices may be replaced, upon approval from Bonfi glioli Technical Service, by inde-
pendent cooling systems, type MCR...  

B3 B6 B7 V5

HDP 60 ... HDP 90 OP...
MOP

B3 B6 B7 V5

HDP 100 ... HDP 180 OP...
MOP

Remark: Forced lubrication devices may be replaced, upon approval from Bonfi glioli Technical Service, by inde-
pendent cooling systems, type MCR...  

B3 B6 B7 V5

HDP 60 ... HDP 90 OP...
MOP

B3 B6 B7 V5

HDP 100 ... HDP 180 OP...
MOP

Gearboxes of sizes HDP 60… HDP 90 in mounting position V5 are supplied with upper bearings 
(not immersed in oil) lubricated with grease and do not require periodic maintenance. 

V5

15.6.2.1 FORCED LUBRICATION  

Gearboxes of sizes HDP 60… HDP 90 in mounting position V5 normally supplied with the upper 
bearings (not immersed in the oil) lubricated with grease can be supplied, on request, with a forced 
lubrication circuit for the lubrication of the same. 

Application conditions of the OPTIONAL forced lubrication devices. 

Gearboxes of sizes HDP 100 ... HDP 180 in mounting position V5 are supplied with upper bearings 
not immersed in oil and lubricated through a forced lubrication circuit the lubrication of the same. 

Application conditions of the MANDATORY forced lubrication devices. 

HDP 60 ... HDP 90

A (min)
[mm]

B
[mm]

HDP 60_ OP1 190 105
HDP 60_ OP2 190 105
HDP 70_ OP1 215 105
HDP 70_ OP2 215 105
HDP 80_ OP1 240 105
HDP 80_ OP2 240 130
HDP 90_ OP1 240 130
HDP 90_ OP2 240 130

HDP 100 ... HDP 160

1 - Pump
2 - Filter 
3 - Minimum pressure switch

1 - Pump
2 - Filter
3 - Minimum pressure switch
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1 - Pump
2 - Filter
3 - Minimum pressure switch
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HDP 60 ... HDP 90

A (min)
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B
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HDP 60_ OP2 190 105
HDP 70_ OP1 215 105
HDP 70_ OP2 215 105
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HDP 100 ... HDP 160

1 - Pump
2 - Filter 
3 - Minimum pressure switch

1 - Pump
2 - Filter
3 - Minimum pressure switch
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Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor de afmetingen van de reductor.

15.6.2.2 Mechanisch aangedreven pomp

Voor toepassingen waar sprake is van continu gebruik en bij V5 montages, is op verzoek een druksmeersysteem 
beschikbaar. Hierbij is een pomp bevestigd op het tegenoverliggende aseind van de ingaande zijde. Dit systeem zorgt 
voor een voldoende smering van de bovenste lagers. Bij het bestellen dient het type pomp (OMP1 of OMP2) te worden 
gespecificeerd afhankelijk van het toerental n1. Zie onderstaande tabel.

Deze optie is niet beschikbaar in combinatie met reductor configuraties waar dit aseinde reeds in gebruik is.
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15.6.2.2 MECHANICAL PUMP 

In continuous duty applications and V5 mounting position installations, an optional forced lubrication 
circuit is available on request, complete with a pump keyed to the shaft end opposite the drive side. 
This system ensures adequate lubrication of the top bearings.  
When ordering, specify the pump type - OP1 or OP2 to suit drive speed n1. See the table below. 

Remark: Forced lubrication devices may be replaced, upon approval from Bonfi glioli Technical Service, by inde-
pendent cooling systems, type MCR...  

B3 B6 B7 V5

HDP 60 ... HDP 90 OP...
MOP

B3 B6 B7 V5

HDP 100 ... HDP 180 OP...
MOP

Remark: Forced lubrication devices may be replaced, upon approval from Bonfi glioli Technical Service, by inde-
pendent cooling systems, type MCR...  

B3 B6 B7 V5

HDP 60 ... HDP 90 OP...
MOP

B3 B6 B7 V5

HDP 100 ... HDP 180 OP...
MOP

This option is not available with other configurations that use the same shaft end. 

n1 = 1000 min-1 n1 = 1200 min-1 n1 = 1500 min-1

HDP 60 ... HDP 140 OP2 OP2 OP1

HDP 150, HDP 160 OP2 OP2 OP2

HDP 170, HDP 180

Contact the Bonfiglioli Technical Service for overall dimensions. 

HDP 60 ... HDP 90

A (min)
[mm]

B
[mm]

HDP 60_ OP1 190 105
HDP 60_ OP2 190 105
HDP 70_ OP1 215 105
HDP 70_ OP2 215 105
HDP 80_ OP1 240 105
HDP 80_ OP2 240 130
HDP 90_ OP1 240 130
HDP 90_ OP2 240 130

HDP 100 ... HDP 160

1 - Pump
2 - Filter 
3 - Minimum pressure switch

1 - Pump
2 - Filter
3 - Minimum pressure switch
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15.6.2.2 MECHANICAL PUMP 

In continuous duty applications and V5 mounting position installations, an optional forced lubrication 
circuit is available on request, complete with a pump keyed to the shaft end opposite the drive side. 
This system ensures adequate lubrication of the top bearings.  
When ordering, specify the pump type - OP1 or OP2 to suit drive speed n1. See the table below. 

Remark: Forced lubrication devices may be replaced, upon approval from Bonfi glioli Technical Service, by inde-
pendent cooling systems, type MCR...  

B3 B6 B7 V5

HDP 60 ... HDP 90 OP...
MOP

B3 B6 B7 V5

HDP 100 ... HDP 180 OP...
MOP

Remark: Forced lubrication devices may be replaced, upon approval from Bonfi glioli Technical Service, by inde-
pendent cooling systems, type MCR...  

B3 B6 B7 V5

HDP 60 ... HDP 90 OP...
MOP

B3 B6 B7 V5

HDP 100 ... HDP 180 OP...
MOP

This option is not available with other configurations that use the same shaft end. 

n1 = 1000 min-1 n1 = 1200 min-1 n1 = 1500 min-1

HDP 60 ... HDP 140 OP2 OP2 OP1

HDP 150, HDP 160 OP2 OP2 OP2

HDP 170, HDP 180

Contact the Bonfiglioli Technical Service for overall dimensions. 

HDP 60 ... HDP 90

A (min)
[mm]

B
[mm]

HDP 60_ OP1 190 105
HDP 60_ OP2 190 105
HDP 70_ OP1 215 105
HDP 70_ OP2 215 105
HDP 80_ OP1 240 105
HDP 80_ OP2 240 130
HDP 90_ OP1 240 130
HDP 90_ OP2 240 130

HDP 100 ... HDP 160

1 - Pump
2 - Filter 
3 - Minimum pressure switch

1 - Pump
2 - Filter
3 - Minimum pressure switch

Neem contact op met de Elsto verkoop of service afdeling

1 - Pomp
2 - Filter
3 - Lage druk indicatie schakelaar

1 - Pomp
2 - Filter
3 - Lage druk indicatie schakelaar
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Onderstaand overzicht laat voor de betreffende configuratie van in en uitgaande zijde de van toepassing zijnde pomp 
zien.

15.6.2.3 Motor aangedreven pomp

Voor toepassingen waar sprake is van intermitterend gebruik en bij V5 montages, is op verzoek een druksmeersysteem 
beschikbaar. Hierbij wordt de pomp aangedreven door een aparte motor. Dit systeem zorgt voor een constante smering 
van de bovenste lagers. Bij het bestellen dient de optie MOP te worden gespecificeerd. 
De optie MOP is niet beschikbaar in combinatie met de optie FAN. 
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The chart shows the applicability for the pump depending on the input and output configuration. 

LL
RL
DL

LR
RR
DR

LD
RD
DD

HDP 60 ... HDP 180

LP
VP
GR
AD

H
VP
GR
AD

S
VP
GR
AD

15.6.2.3 MOTOR PUMP 
 

For intermittent duty applications and V5 mounting position installations, a forced lubrication circuit 
is available on request, complete with an independently powered motor pump. This system ensures 
a constant oil flow to the top bearings. Specify the MOP option.  
Option MOP is not available if fan cooling - option FAN_ - is also specified. 

HDP 60 ... HDP 90

A (min)
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

HDP 60_ MOP 190 260 310

HDP 70_ MOP 215 260 330

HDP 80_ MOP 240 270 355

HDP 90_ MOP 240 285 390

�����

1 - Motorpump
2 - Filter 
3 - Minimum pressure switch

HDP 100 ... HDP 160

1 - Motorpump 
2 - Filter 
3 - Minimum pressure switch

LL
RD
DL

LR
RR
DR

LD
RD
DD

HDP 60 ... HDP 90

LP VP
VP
GR
AD

VP
GR

H VP
VP
GR
AD

VP
GR

S VP
VP
GR
AD

VP
GR

HDP 100 ... HDP 180 No limitation on the basis of output or input confi gurations
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The chart shows the applicability for the pump depending on the input and output configuration. 

LL
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LD
RD
DD

HDP 60 ... HDP 180

LP
VP
GR
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H
VP
GR
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S
VP
GR
AD

15.6.2.3 MOTOR PUMP 
 

For intermittent duty applications and V5 mounting position installations, a forced lubrication circuit 
is available on request, complete with an independently powered motor pump. This system ensures 
a constant oil flow to the top bearings. Specify the MOP option.  
Option MOP is not available if fan cooling - option FAN_ - is also specified. 

HDP 60 ... HDP 90

A (min)
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

HDP 60_ MOP 190 260 310

HDP 70_ MOP 215 260 330

HDP 80_ MOP 240 270 355

HDP 90_ MOP 240 285 390

�����

1 - Motorpump
2 - Filter 
3 - Minimum pressure switch

HDP 100 ... HDP 160

1 - Motorpump 
2 - Filter 
3 - Minimum pressure switch

LL
RD
DL

LR
RR
DR

LD
RD
DD

HDP 60 ... HDP 90

LP VP
VP
GR
AD

VP
GR

H VP
VP
GR
AD

VP
GR

S VP
VP
GR
AD

VP
GR

HDP 100 ... HDP 180 No limitation on the basis of output or input confi gurations

1 - Pomp
2 - Filter
3 - Lage druk indicatie schakelaar
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Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor de afmetingen van de reductor.

Onderstaand overzicht laat voor de betreffende configuratie van in- en uitgaande zijde de van toepassing 
zijnde pomp zien.
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HDP 60 ... HDP 90

A (min)
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

HDP 60_ MOP 190 260 310

HDP 70_ MOP 215 260 330

HDP 80_ MOP 240 270 355

HDP 90_ MOP 240 285 390

�����

1 - Motorpump
2 - Filter 
3 - Minimum pressure switch

HDP 100 ... HDP 160

1 - Motorpump 
2 - Filter 
3 - Minimum pressure switch

Contact the Bonfiglioli Technical Service for overall dimensions. 

The chart shows the applicability for the motorpump depending on the input and output configura-
tion. 

LL
RD
DL

LR
RR
DR

LD
RD
DD

HDP 60 ... HDP 90

LP VP
VP
GR
AD

VP
GR

H VP
VP
GR
AD

VP
GR

S VP
VP
GR
AD

VP
GR

HDP 100 ... HDP 180 No limitation on the basis of output or input confi gurations
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HDP 60 ... HDP 90

A (min)
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

HDP 60_ MOP 190 260 310

HDP 70_ MOP 215 260 330

HDP 80_ MOP 240 270 355

HDP 90_ MOP 240 285 390

�����

1 - Motorpump
2 - Filter 
3 - Minimum pressure switch

HDP 100 ... HDP 160

1 - Motorpump 
2 - Filter 
3 - Minimum pressure switch

Contact the Bonfiglioli Technical Service for overall dimensions. 

The chart shows the applicability for the motorpump depending on the input and output configura-
tion. 

LL
RD
DL

LR
RR
DR

LD
RD
DD

HDP 60 ... HDP 90

LP VP
VP
GR
AD

VP
GR

H VP
VP
GR
AD

VP
GR

S VP
VP
GR
AD

VP
GR

HDP 100 ... HDP 180 No limitation on the basis of output or input confi gurations

1 - Pomp
2 - Filter
3 - Lage druk indicatie schakelaar

Geen beperkingen op basis van de in- of uitgaande configuratie
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15.6.3 Terugloopsper

Een terugloopsper zorgt er voor dat slechts een draairichting mogelijk is, en voorkomt daarmee het teruglopen van de 
aandrijving onder last. Naast het verifiëren van de schokbelasting uit paragraaf 11.1, dient er voor gezorgd te worden 
dat het koppel dat op de terugloopsper komt te staan M1 = M2 / (i x η) lager is dan het toelaatbare koppel M1max. in het 
onderstaande overzicht. 
De terugloopsper is door middel van een spie verbonden met de ingaande as die tegenover de uitgaande as ligt en 
is toegankelijk voor inspectie doeleinden. Naast het specificeren van een terugloopsper, optie A, dient ook de vrije 
draairichting (CW of CCW) van de uitgaande as te worden opgegeven. De sper is niet beschikbaar in combinatie met 
andere opties die dezelfde as gebruiken. 
Indien bijzondere omstandigheden dit vereisen, kan de gebruiker de sperrichting veranderen door het terugloopsper 
compartiment te openen om de sper om te keren. Op het moment dat deze ingreep aan de orde is dient vooraf 
contact opgenomen te worden met de ELSTO technische dienst. De terugloop sperwerkt met centrifugaal gestuurde 
sperschoenen, en is onderhoudsvrij. Deze optie is niet beschikbaar in combinatie met andere opties die de zelfde as 
gebruiken.

Tijdens continu gebruik is het raadzaam om een neutraal toerental n1min hoger dan het in de tabel 
gespecificeerde toerental aan te houden om er zeker van te zijn dat de sperschoenen volledig zijn gelost 
om onnodige slijtage te voorkomen. Voor nadere informatie dient contact met de ELSTO technische diens 
te worden opgenomen. 
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15.6.3 BACKSTOP DEVICE 

The backstop device ensures that only one direction of rotation is allowed, and prevents the gear-
box to be backdriven by the load connected to the output shaft.  
In addition to verifying the shock loads shown in section 11.1, also make sure that the torque trans-
mitted to the backstop M1 = M2 / (i x η) is less than the admissible torque M1max listed in the chart 
below.  
The backstop is keyed to the input shaft opposite the drive end and it is accessible for inspection.  
Along with the specification of the backstop device, option A, the direction of free rotation for the 
output shaft (CW or CCW) must also be specified in the order. This option is not available with other 
configurations that use the same shaft end.  
If special operating conditions require it, the user can reverse the direction of rotation of the back-
stop device by opening the backstop compartment and reversing the direction of the freewheel. If 
you need to perform this operation, contact Bonfiglioli’s Technical Service for the necessary instruc-
tions.  
The type of backstop device used, based on centrifugally released shoes, does not require any 
regular maintenance.  
This option is not available with other configurations that use the same shaft end. 

Under continuous operating conditions, it is advisable to maintain a neutral rotation speed 
n1min greater than that specified in the chart in order to ensure the effective centrifugal re-
lease of all the shoes and avoid unnecessary wear.  
For further details, contact the Bonfiglioli Technical Service. 

 
i A

[mm]
B

[mm]
M1max
[Nm]

n1min
[min-1]

HDP 60 2_A
7.1 ≤ i ≤ 15.2 125 202.5 800 630

i = 17.3 ; 19.4 100 197.5 375 700

HDP 60 3_A 22.7 ≤ i ≤ 98.4 100 197.5 375 700

HDP 70 2_A
8.0 ≤ i ≤ 17.7 125 202.5 800 630

i = 19.4 ; 22.6 100 197.5 375 700

HDP 70 3_A 25.5 ≤ i ≤ 114.4 100 197.5 375 700

HDP 80 2_A 8.1 ≤ i ≤ 22.6 130 233 910 610

HDP 80 3_A 25.8 ≤ i ≤ 111.4 110 228 550 710

HDP 90 2_A 7.9 ≤ i ≤ 22.4 150 261 1400 560

HDP 90 3_A 25.4 ≤ i ≤ 110.1 125 256 800 630
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i A

[mm]
B

[mm]
M1max
[Nm]

n1min
[min-1]

HDP 100 2_A 7.4 ≤ i ≤ 21.8 175 285 2350 510

HDP 100 3_A
22.8 ≤ i ≤ 50.0 150 298 1400 560

55.5 ≤ i ≤ 107.6 125 293 800 630

HDP 100 4_A 110.6 ≤ i ≤ 507.9 95 262 310 725

HDP 110 2_A 8.1 ≤ i ≤ 25.0 175 285 2350 510

HDP 110 3_A
24.9 ≤ i ≤ 54.5 150 298 1400 560

60.7 ≤ i ≤ 123.4 125 293 800 630

HDP 110 4_A 120.9 ≤ i ≤ 499.4 95 262 310 725

HDP 120 2_A 7.9 ≤ i ≤ 25.4 190 315 3050 470

HDP 120 3_A
25.8 ≤ i ≤ 56.1 150 285 1400 560

64.3 ≤ i ≤ 125.2 125 279 800 630

HDP 120 4_A 128.0 ≤ i ≤ 523.7 95 277 310 725

HDP 125 2_A 8.9 ≤ i ≤ 25.0 190 315 3050 470

HDP 125 3_A
29.1 ≤ i ≤ 62.6 150 285 1400 560

72.5 ≤ i ≤ 123.6 125 279 800 630

HDP 125 4_A 144.4 ≤ i ≤ 506.5 95 277 310 725

HDP 130 2_A
7.3 ≤ i ≤ 12.3 230 425 5600 410

14.1 ≤ i ≤ 21.7 210 395 4500 440

HDP 130 3_A
21.8 ≤ i ≤ 48.1 190 366 3050 470

56.5 ≤ i ≤ 108.3 175 355 2350 510

HDP 130 4_A 111.2 ≤ i ≤ 534.5 110 332 550 670

HDP 140 2_A
8.4 ≤ i ≤ 14.4 230 425 5600 410

16.3 ≤ i ≤ 24.9 210 395 4500 440

HDP 140 3_A
25.1 ≤ i ≤ 56.2 190 366 3050 470

65.1 ≤ i ≤ 124.7 175 355 2350 510

HDP 140 4_A 141.6 ≤ i ≤ 495.3 110 332 550 670

HDP 150 2_A
7.9 ≤ i ≤ 14.1 290 487.5 10500 355

15.4 ≤ i ≤ 19.6 230 447.5 5600 410

HDP 150 3_A
21.5 ≤ i ≤ 38.1 230 445.5 5600 410

43.5 ≤ i ≤ 77.0 190 417 3050 470

HDP 150 4_A 89.0 ≤ i ≤ 303.1 150 385 1400 560

HDP 160 2_A
9.0 ≤ i ≤ 15.9 290 487.5 10500 355

17.5 ≤ i ≤ 22.1 230 447.5 5600 410

HDP 160 3_A
24.4 ≤ i ≤ 43.1 230 445.5 5600 410

49.4 ≤ i ≤ 87.0 190 417 3050 470

HDP 160 4_A 101.1 ≤ i ≤ 342.2 150 385 1400 560

HDP 170

HDP 180
Neem contact op 

met de ELSTO verkoopafdeling
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15.6.4 Versterkte lagers

Optioneel zijn versterkte lagers beschikbaar met een verhoogde overhangende last capaciteit. De HDB optie kan alleen 
worden toegepast bij de HDP 60 … HDP 90 reductoren met een LP as (massieve as). De optie kan niet worden besteld 
samen met de DW – drywell – optie

15.6.5 Keerringen en pakkingen

Op verzoek kunnen de reductoren worden voorzien van alternatieve afdichtingen. Te weten:

TK –  Taconiet keerringen worden aanbevolen voor omgevingen waar slijpend stof of poeder aanwezig is. 
  Taconiet keerringen zijn een combinatie van keerringen, labyrinten en vetkamers. Deze optie is niet beschikbaar  
  voor de reductoren HDP 60 … HDP 90. Het volgens schema met vet nasmeren is essentieel voor een goede   
  werking van de afdichting.
VS – Fluor elastomeer kunststof keerringen.
DS – Dubbel uitgevoerde keerringen op iedere as.
DVS  – Dubbel uitgevoerde fluor elastomeer keerringen op iedere as.

15.6.6 Sensoren

Bimetaal thermostaat – Indien optie TG is gespecificeerd, wordt een bimetaal thermostaat meegeleverd die schakelt 
bij 90°C + 5°C. De thermostaat wordt los meegeleverd, montage en aansluiting zijn de verantwoordelijkheid van de 
installateur. 

Oliepeil indicator – Indien optie OLG is gespecificeerd, wordt de reductor geleverd met een voorziening om op afstand 
het oliepeil te controleren. Correcte meting uitsluitend bij een stilstaande reductor, in bedrijf dient het indicatorsignaal te 
worden onderbroken. Bekabeling en aansluiting zijn de verantwoordelijkheid van de installateur. 
Deze optie kan bij sommige reductor configuraties of sommige andere gemonteerde opties niet beschikbaar zijn. 
Neem hiervoor contact op met de ELSTO verkoopafdeling. 

15.6.7 DRYWELL

De DRYWELL optie DW zorgt voor een deugdelijke afdichting van de uitgaande as. De optie kan alleen worden 
toegepast bij reductoren met een verticale montagepositie V5. Indien de optie DW is gespecificeerd, dient ook een van 
de voor de reductor beschikbare druksmeersysteem te worden geïnstalleerd. Zie hiervoor het betreffende hoofdstuk in 
dit boek. Volgens schema dient het vet in de kamer onder het uitgaande aslager te worden gecontroleerd/ bijgevuld. 
De tabel laat de beschikbaarheid van de optie zien afhankelijk van de in- en uitgaande asconfiguratie.
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The drywell is NOT available for the gear ratios listed here under: 

LR DR LD DD LL DL

HDP 60 ... HDP 180

LP VP
GR

VP
GR

VP
GR
GL

VP
GR
GL

AD AD

H VP
GR

VP
GR
GL

AD

S VP
GR

VP
GR
GL

AD

DW
HDP 
60

HDP 
70

HDP 
80

HDP 
90

HDP 
100

HDP 
110

HDP 
120

HDP 
125

HDP 
130

HDP 
140

HDP 
150

HDP 
160

HDP 
170

HDP 
180

i =

17.3 19.4

—

20.1
19.4 22.6 22.4
43.7 49.1 65.8
49.1 57.0 73.3
87.6 98.5 98.9
98.4 114.4 110.1

15.6.8 FIXING ELEMENTS 

For shaft-mounted installations, HDP 60 ... HDP 90 gearboxes can be fitted with an electro-welded 
steel torque arm, complete with anti-vibration bushing. 

To perform the same function, gearboxes HDP 100 and larger can be supplied with a hardened 
steel bolt to secure the units to the machine framwork.  
Vibration damping cup springs are also supplied within the kit. The customer must adjust the 
preload of these springs during installation, respecting the value G given in the chart below. 
The reaction bolt must be fitted on the side of the gearbox next to the driven machine and in the 
farthest hole from output shaft centre (see dimension F in the following  figure). 
Fitting the bolt on same side as the inspection cover is not possible. In this case please contact 
Bonfiglioli Technical Service for advise. 

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

F
[mm]

R
[mm]

HDP 60_ TA 40 47 32 76 251 340 47

HDP 70_ TA 40 47 32 76 251 375 47

HDP 80_ TA 60 60 42 97 297 400 60

HDP 90_ TA 60 68 42 113 338 460 68

 De drywell optie is NIET beschikbaar voor reductoren met onderstaande overbrengingsverhoudingen:

15.6.8 Montage hulpstukken

Voor as montage van HDP 60…HDP 90 reductoren zijn gelaste stalen reactie armen voorzien van een trilling dempende 
bus verkrijgbaar.

Voor deze functie kan bij reductoren vanaf HDP 100 een geharde stalen bout worden meegeleverd waarmee de 
reductor aan de machine constructie kan worden bevestigd. Bij deze uitvoering worden schotelveren meegeleverd als 
trillingsdemper. De installateur dient de voorspanning van deze veren tijdens de montage af te stellen met inachtneming 
van de waarde G in bovenstaande tabel. De reactie bout dient gemonteerd te worden aan die zijde van de reductor 
die het dichtst bij machine constructie ligt, in het gat met de grootste afstand tot het hart van de uitgaande as (zie voor 
de locatie van afmeting F bovenstaande illustratie). Montage van de bout aan de inspectiedeksel zijde is niet mogelijk. 

Mocht zich dit toch voordoen, neem dan contact op met de ELSTO verkoopafdeling.

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling
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steel torque arm, complete with anti-vibration bushing. 

To perform the same function, gearboxes HDP 100 and larger can be supplied with a hardened 
steel bolt to secure the units to the machine framwork.  
Vibration damping cup springs are also supplied within the kit. The customer must adjust the 
preload of these springs during installation, respecting the value G given in the chart below. 
The reaction bolt must be fitted on the side of the gearbox next to the driven machine and in the 
farthest hole from output shaft centre (see dimension F in the following  figure). 
Fitting the bolt on same side as the inspection cover is not possible. In this case please contact 
Bonfiglioli Technical Service for advise. 

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

F
[mm]

R
[mm]

HDP 60_ TA 40 47 32 76 251 340 47

HDP 70_ TA 40 47 32 76 251 375 47

HDP 80_ TA 60 60 42 97 297 400 60

HDP 90_ TA 60 68 42 113 338 460 68
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F
[mm]

B
[mm]

E
[mm]

G
[mm]

M R
[mm]

S
[mm]

DIN2093
HDP 100 2_TA 420

160 153 33.4 M27 35 30 - 40 A100HDP 100 3_TA
HDP 100 4_TA 540

HDP 110 2_TA 435
160 153 33.4 M27 35 30 - 40 A100HDP 110 3_TA

HDP 110 4_TA 555

HDP 120 2_TA 480
170 166 33.4 M30 40 40 - 50 A100HDP 120 3_TA

HDP 120 4_TA 630

HDP 125 2_TA 530
170 166 33.4 M30 40 40 - 50 A100HDP 125 3_TA

HDP 125 4_TA 680

HDP 130 2_TA 585
216 205 42.7 M36 45 50 - 60 A125HDP 130 3_TA

HDP 130 4_TA 780

HDP 140 2_TA 625
216 205 42.7 M36 45 50 - 60 A125HDP 140 3_TA

HDP 140 4_TA 790

Rated value

F
[mm]

E
[mm]

G
[mm]

M R
[mm]

S
[mm]

DIN2093
HDP 150 2_TA 687.5

405 204.3 M48x2 52 70 - 80 A160HDP 150 3_TA
HDP 150 4_TA 877.5

HDP 160 2_TA 727.5
405 204.3 M48x2 52 70 - 80 A160HDP 160 3_TA

HDP 160 4_TA 927.5

HDP 170
HDP 180

Rated value

C3 120°C C3

C4 120°C C4

SURFACE 
PROTECTION Typical environments Maximum surface 

temperature
Corrosivity class according to

UNI EN ISO 12944-2

Urban and industrial environments 
with up to 100% relative humidity
(medium air pollution)

Industrial areas, coastal areas, 
chemical plant, with up to 100% 
relative humidity
(high air pollution)

RAL7042* 7042

RAL5010 5010

RAL9005 9005

RAL9006 9006

RAL9010 9010

PAINTING Colour RAL number

Traffi c Grey A

Gentian Blue

Jet Black

White Aluminium

Pure White

* Gearboxes are supplied in this standard colour if no other colour is specifi ed.

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Nominale waarde

Nominale waarde
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15.6.9 Oppervlaktebescherming

HDP 60 …90
Indien niet anders is overeengekomen, zijn de gespoten (ferro) metalen oppervlakken van de reductoren minimaal 
beschermd volgens klasse C2 (UNI EN ISO 12944-2). Voor een verhoogde bescherming tegen atmosferische invloeden, 
kunnen de reductoren optioneel worden voorzien van een C3 of een C4 systeem waarbij de gehele reductor zal worden 
gespoten.

HDP 100 …180
Indien niet anders is overeengekomen, zijn de gespoten oppervlakken van de reductoren minimaal beschermd volgens 
klasse C3 (UNI EN ISO 12944-2). Voor een verhoogde bescherming tegen atmosferische invloeden, kunnen de 
reductoren optioneel worden voorzien van een C4 systeem waarbij de gehele reductor zal worden gespoten.

Oppervlakte
Bescherming

Typische gebruiksomgeving
Maximum oppervlakte 

temperatuur
Beschermingsklasse volgens 

UNI EN ISO 12944-2

C3
Stedelijke en industriële omgevingen 
met tot 100% relatieve vochtigheid.
(gemiddelde luchtvervuiling)

120°C C3

C4
Industriële en zeekust omgevingen, 
Chemische fabrieken met tot 100% 
relatieve vochtigheid.
(zware luchtvervuiling)

120°C C4

Reductoren met de optionele C3 of C4 bescherming zijn verkrijgbaar in verschillende kleuren.

Als geen kleur is gespecificeerd (zie hiervoor “oppervlaktebeschermingskleuren”) worden de reductoren uitgevoerd in 
de kleur RAL 7042 Verkeersgrijs.

Reductoren kunnen op verzoek ook worden uitgevoerd in een C5 systeem volgens norm UNI EN ISO 12944-2, 
neem hiervoor contact op met de ELSTO verkoopafdeling.

15.6.10 Oppervlaktebeschermingskleuren

Reductoren met de optionele C3 of C4 bescherming zijn verkrijgbaar in de kleuren volgens onderstaande tabel.

RAL KLEUR Kleurnaam RAL nummer

RAL 7042* Verkeersgrijs A 7042

RAL 5010 Gentiaanblauw 5010

RAL 9005 Diepzwart 9005

RAL 9006 Wit aluminium 9006

RAL 9010 Helder wit 9010

*Als geen kleur is gespecificeerd worden de reductoren in deze kleur uitgevoerd.

OPMERKING
Bovenstaande oppervlaktebeschermingskleuren kunnen alleen worden gekozen in combinatie met de optionele C3, C4 
en C5 oppervlaktebescherming.
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15.6.10 Certificaten

AC – Certificaat van overeenkomst
Dit certificaat verklaart dat het product in overeenstemming met de bestelling en de van toepassing zijnde procedures 
binnen het Bonfiglioli KwaliteitsSysteem is geproduceerd.

CC – Inspectie Certificaat 
Dit certificaat geeft aan dat er aanvullende controles hebben plaatsgevonden. Het betreft steekproefsgewijze controles 
binnen een gegeven verzendeenheid
De volgende inspecties worden uitgevoerd:
Algemene visuele inspectie, nameten van de pasmaten, functionele controle in onbelaste toestand en een inspectie op 
oliedichtheid zowel draaiend als stilstaand. De reductoren worden steekproefsgewijs per productie batch geïnspecteerd 
en als zodanig gemarkeerd.

CT – Type Certificaat 
In aanvulling op de activiteiten genoemd bij het Inspectie certificaat, worden inspecties ten aanzien van de navolgende 
punten uitgevoerd:
• Geluid
• Oppervlakte temperatuur
• Montagevastheid van externe componenten
• Functionaliteit aanvullende apparaten indien gemonteerd.

Alle inspecties worden uitgevoerd met een onbelast draaiende reductor. De reductoren worden steekproefsgewijs per 
productie batch geïnspecteerd en als zodanig gemarkeerd.
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15.7 Extruder uitvoering

De HDPE serie is speciaal ontwikkeld uit de heavy duty HDP serie voor gebruik in enkelschroefs extruders. 
De HDPE onderdelen en overbrengingsverhoudingen zijn verregaand gelijk aan die van de HDP.
Aan de voorzijde van de stevige nodulair gietijzeren behuizing is, in een robuuste extruder ondersteuning, 
een zwaaruitgevoerd tweerijig tonlager gemonteerd uit de 294..E serie.
Deze lagers worden exclusief betrokken van premium fabrikanten.

Ontwerp eigenschappen

• Gietijzeren behuizing voorzien van universele montage punten
• Axiale lagers per toepassing geoptimaliseerd
• Rollenlagers op de uitgaande as
• Aanpasbare extruder schroef/cilinder montage vlakken
• Externe koel- en druksmering voorzieningen
• Gecombineerde smering van reductor behuizing en schroefkast
• Fluor elastomeer keerringen

Voor meer informatie ga naar het HDPE hoodfstuk op pagina 202.
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15.7 EXECUTION FOR EXTRUDER 

The HDPE series is the configuration specifically developed for single-screw extruder drive gen-
erated from the renown heavy duty series HDP, with which it shares most of the component parts 
and gearing. 
Mounted forward to the sturdy nodular cast iron case, and housed into a robust extruder support, 
HDPE units feature a heavy duty spherical roller thrust bearing of series 294…E, exclusively 
sourced from primary brands. 

Design features 

• Spheroidal graphite cast iron casing with universal mounting options 
• Thrust bearing optimised for each application 
• Radial roller bearings on the output shaft 
• Customisable extruder screw/cylinder interface dimensions 
• External cooling and forced lubrication units 
• Lubrication shared between gearbox casing and screw box 
• Fluoro elastomer compound seal rings 

For more information see HDPE catalog.
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16. Nominale koppels

De koppelwaarden in de tabel worden beïnvloedt door de volgende factoren: tandvorm, assen en koppelingen. 
De prestaties kunnen daarmee per toepassing afwijken. (zie de “Thermische capaciteit en prestatie tabellen”).
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HDP
Mn2REF    [Nm]

iN
HDP 
60

HDP 
70

HDP 
80

HDP 
90

HDP 
100

HDP 
110

HDP 
120

HDP 
125

HDP 
130

HDP 
140

HDP 
150

HDP 
160

HDP 
170

HDP 
180

2x

7.1 5.190 — — — 24.400 — — 68.800 — — — — —
8.0 4.720 6.200 10.350 14.000 24.710 26.080 36.820 65.830 86.990 113.880 — 150.450 —
9.0 5.190 7.080 12.050 15.600 24.840 27.420 38.290 42.100 68.360 86.040 116.900 129.320 174.600 167.150

10.0 4.720 6.750 11.350 17.700 24.740 26.540 37.550 43.940 65.410 86.990 112.740 150.940 189.150 193.450
11.2 5.190 7.080 12.350 17.120 25.230 27.880 39.010 42.910 67.690 85.490 123.320 144.620 188.900 207.610
12.5 4.720 6.750 11.500 17.700 24.740 26.940 38.140 44.300 64.770 86.990 115.490 142.390 197.670 209.900
14.0 5.190 7.080 12.500 17.120 25.620 28.270 39.590 43.590 67.180 84.660 111.370 151.130 188.150 215.480
16.0 4.720 6.750 11.750 17.000 24.570 27.330 38.580 44.980 64.290 86.990 123.610 142.840 188.900 204.880
18.0 5.190 7.080 11.950 17.120 25.890 28.660 40.030 44.090 66.730 84.030 114.210 142.390 195.560 209.900
20.0 4.720 6.750 11.900 17.700 24.410 27.660 39.000 45.480 63.860 86.990 110.150 149.410 186.170 213.180
22.4 — 7.080 12.600 17.120 22.790 28.990 39.780 44.580 64.070 83.480 — 141.240 — 202.720
25.0 — — — — — 26.960 36.630 45.950 — 82.230 — — — —

3x

22.4 5.190 — — — 26.130 — — 66.280 — 113.760 — 183.920 —
25.0 4.720 6.750 9.900 17.900 24.260 30.360 40.090 63.450 77.440 113.030 129.180 190.190 204.380
28.0 5.190 7.080 11.500 17.120 25.990 29.680 39.550 45.940 65.790 82.930 109.030 146.300 182.320 202.450
31.5 4.720 6.750 11.650 17.900 24.140 30.740 40.810 47.450 62.990 84.810 117.200 139.790 188.900 200.130
35.5 5.190 7.080 12.600 17.120 25.860 29.540 39.330 46.680 65.430 82.330 112.010 143.440 190.190 209.900
40.0 4.720 6.750 12.600 17.900 24.030 31.130 40.620 48.180 62.650 84.810 108.070 146.300 182.210 202.450
45.0 5.190 7.080 12.600 17.120 25.740 29.400 39.150 47.230 65.120 81.890 117.200 138.540 183.920 198.410
50.0 4.720 6.750 11.950 17.900 23.920 31.100 40.410 48.720 62.360 82.170 111.000 138.770 189.610 204.380
56.0 5.190 7.080 12.600 17.120 25.650 29.270 38.960 47.750 64.780 81.510 107.110 145.150 180.610 202.450
63.0 4.720 6.750 12.600 17.900 23.830 30.740 40.250 49.240 62.050 84.810 117.200 137.300 188.900 196.680
71.0 5.190 7.080 12.600 17.120 25.880 29.160 38.800 46.680 65.650 81.100 110.230 143.440 188.320 209.900
80.0 4.720 6.750 12.000 17.900 24.050 31.130 40.600 48.180 62.890 84.810 106.390 144.140 179.410 202.450
90.0 5.190 7.080 12.600 17.120 26.850 29.430 39.160 47.230 67.750 82.200 — 136.370 — 195.370

100.0 4.720 6.750 12.600 17.900 24.880 31.350 41.250 48.720 64.910 82.170 — — — —
112.0 — 7.080 12.600 17.120 23.340 30.550 40.740 47.750 63.140 84.850 — — — —
125.0 — — — — — 27.630 37.570 49.240 — 78.870 — — — —

4x

90.0 — — — — — — — — — 116.800 — 183.920 —
100.0 — — — — — — — — — 116.060 132.640 190.190 204.380
112.0 — — — — 27.790 — — 69.570 — 112.070 146.300 182.320 202.450
125.0 — — — — 24.880 31.350 41.250 66.770 — 117.200 143.630 188.900 205.480
140.0 — — — — 28.210 31.630 40.920 46.680 69.570 87.060 117.090 142.380 190.190 209.900
160.0 — — — — 24.880 31.790 41.250 48.180 66.770 84.860 114.780 146.300 182.320 202.450
180.0 — — — — 28.210 31.570 40.920 46.680 69.570 87.060 116.800 147.070 183.920 207.020
200.0 — — — — 24.880 31.570 41.250 48.180 66.770 81.580 117.090 132.640 190.190 204.380
224.0 — — — — 28.210 31.790 40.920 47.230 69.570 87.060 114.780 146.300 182.320 202.450
250.0 — — — — 24.880 31.350 41.250 49.240 66.770 81.230 117.200 147.070 188.900 205.480
280.0 — — — — 28.210 31.790 40.920 47.750 69.570 87.060 117.090 140.530 190.190 209.900
315.0 — — — — 25.110 31.570 41.250 48.180 66.770 84.860 114.780 146.300 182.320 202.450
355.0 — — — — 28.210 31.790 40.920 47.230 69.570 87.060 — 147.070 — 207.020
400.0 — — — — 25.410 31.570 41.250 48.180 66.770 84.860 — — — —
450.0 — — — — 28.210 31.790 40.920 47.230 66.770 87.060 — — — —
500.0 — — — — 25.410 31.570 41.250 49.240 63.140 82.170 — — — —

16 REFERENCE TORQUE 

The torque values given in the table are influenced by the following elements: gear teeth, shafts and 
couplings. Performance may therefore vary with application conditions (see the “Thermal Capacity 
and Rating Charts”). 

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 60 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 60 2 7.1 252 4300 118 52 72 84 * * 64

HDP 60 2 8.0 224 4410 108 52 72 84 * 46 64

HDP 60 2 9.0 201 4630 101 52 72 84 * 46 64

HDP 60 2 10.1 179 4690 91 57 77 89 37 51 69

HDP 60 2 11.2 161 4960 87 57 77 89 37 51 69

HDP 60 2 12.5 144 4720 74 61 81 93 41 55 73

HDP 60 2 13.5 133 5190 75 61 81 93 41 55 73

HDP 60 2 15.2 118 4720 61 — — — 44 58 76

HDP 60 2 17.3 104 5190 59 — — — 44 58 76

HDP 60 2 19.4 93 4720 48 — — — 46 60 78

HDP 60 3 22.7 79 4460 39 39 53 57 26 36 44

HDP 60 3 25.5 71 4630 36 — — — 26 36 44

HDP 60 3 28.2 64 4960 35 — — — 26 36 44

HDP 60 3 31.7 57 4720 30 — — — 27 37 45

HDP 60 3 34.2 53 5180 30 — — — 27 37 45

HDP 60 3 38.5 47 4720 25 — — — — — —

HDP 60 3 43.7 41 5190 24 — — — — — —

HDP 60 3 49.1 37 4720 19.3 — — — — — —

HDP 60 3 56.6 32 5190 18.4 — — — — — —

HDP 60 3 63.6 28.3 4720 14.9 — — — — — —

HDP 60 3 68.6 26.2 5190 15.1 — — — — — —

HDP 60 3 77.1 23.3 4720 12.3 — — — — — —

HDP 60 3 87.6 20.6 5190 11.9 — — — — — —

HDP 60 3 98.4 18.3 4720 9.6 — — — — — —
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17. Thermische capaciteit en prestatie tabellen
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 60 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 60 2 7.1 252 4300 118 52 72 84 * * 64

HDP 60 2 8.0 224 4410 108 52 72 84 * 46 64

HDP 60 2 9.0 201 4630 101 52 72 84 * 46 64

HDP 60 2 10.1 179 4690 91 57 77 89 37 51 69

HDP 60 2 11.2 161 4960 87 57 77 89 37 51 69

HDP 60 2 12.5 144 4720 74 61 81 93 41 55 73

HDP 60 2 13.5 133 5190 75 61 81 93 41 55 73

HDP 60 2 15.2 118 4720 61 — — — 44 58 76

HDP 60 2 17.3 104 5190 59 — — — 44 58 76

HDP 60 2 19.4 93 4720 48 — — — 46 60 78

HDP 60 3 22.7 79 4460 39 39 53 57 26 36 44

HDP 60 3 25.5 71 4630 36 — — — 26 36 44

HDP 60 3 28.2 64 4960 35 — — — 26 36 44

HDP 60 3 31.7 57 4720 30 — — — 27 37 45

HDP 60 3 34.2 53 5180 30 — — — 27 37 45

HDP 60 3 38.5 47 4720 25 — — — — — —

HDP 60 3 43.7 41 5190 24 — — — — — —

HDP 60 3 49.1 37 4720 19.3 — — — — — —

HDP 60 3 56.6 32 5190 18.4 — — — — — —

HDP 60 3 63.6 28.3 4720 14.9 — — — — — —

HDP 60 3 68.6 26.2 5190 15.1 — — — — — —

HDP 60 3 77.1 23.3 4720 12.3 — — — — — —

HDP 60 3 87.6 20.6 5190 11.9 — — — — — —

HDP 60 3 98.4 18.3 4720 9.6 — — — — — —

17 THERMAL CAPACITY AND RATING CHARTS 
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 60 n1 = 1500 min 1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min 1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 60 2 7.1 210 4570 105 57 74 89 * 50 69

HDP 60 2 8.0 187 4630 94 57 74 89 * 50 69

HDP 60 2 9.0 167 4900 89 57 74 89 37 50 69

HDP 60 2 10.1 149 4720 77 61 78 93 41 54 73

HDP 60 2 11.2 134 5190 76 61 78 93 41 54 73

HDP 60 2 12.5 120 4720 62 — — — 44 57 76

HDP 60 2 13.5 111 5190 63 — — — 44 57 76

HDP 60 2 15.2 99 4720 51 — — — 46 59 78

HDP 60 2 17.3 87 5190 49 — — — 46 59 78

HDP 60 2 19.4 77 4720 40 — — — — — —

HDP 60 3 22.7 66 4740 35 — — — 28 37 46

HDP 60 3 25.5 59 4720 31 — — — 28 37 46

HDP 60 3 28.2 53 5190 31 — — — 28 37 46

HDP 60 3 31.7 47 4720 25 — — — — — —

HDP 60 3 34.2 44 5190 25 — — — — — —

HDP 60 3 38.5 39 4720 20 — — — — — —

HDP 60 3 43.7 34 5190 19.8 — — — — — —

HDP 60 3 49.1 31 4720 16.0 — — — — — —

HDP 60 3 56.6 26.5 5190 15.3 — — — — — —

HDP 60 3 63.6 23.6 4720 12.4 — — — — — —

HDP 60 3 68.6 21.9 5190 12.6 — — — — — —

HDP 60 3 77.1 19.4 4720 10.2 — — — — — —

HDP 60 3 87.6 17.1 5190 9.9 — — — — — —

HDP 60 3 98.4 15.2 4720 8.0 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 60 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 60 2 7.1 168 4870 89 61 76 93 41 52 73

HDP 60 2 8.0 149 4720 77 61 76 93 41 52 73

HDP 60 2 9.0 134 5190 76 61 76 93 41 52 73

HDP 60 2 10.1 119 4720 61 — — — 44 55 76

HDP 60 2 11.2 108 5190 61 — — — 44 55 76

HDP 60 2 12.5 96 4720 49 — — — 46 57 78

HDP 60 2 13.5 89 5190 50 — — — 46 57 78

HDP 60 2 15.2 79 4720 41 — — — — — —

HDP 60 2 17.3 69 5190 39 — — — — — —

HDP 60 2 19.4 62 4720 32 — — — — — —

HDP 60 3 22.7 53 5040 30 — — — — — —

HDP 60 3 25.5 47 4720 25 — — — — — —

HDP 60 3 28.2 43 5190 25 — — — — — —

HDP 60 3 31.7 38 4720 20 — — — — — —

HDP 60 3 34.2 35 5190 20 — — — — — —

HDP 60 3 38.5 31 4720 16.4 — — — — — —

HDP 60 3 43.7 27.5 5190 15.9 — — — — — —

HDP 60 3 49.1 24.4 4720 12.8 — — — — — —

HDP 60 3 56.6 21.2 5190 12.2 — — — — — —

HDP 60 3 63.6 18.9 4720 9.9 — — — — — —

HDP 60 3 68.6 17.5 5190 10.1 — — — — — —

HDP 60 3 77.1 15.6 4720 8.2 — — — — — —

HDP 60 3 87.6 13.7 5190 7.9 — — — — — —

HDP 60 3 98.4 12.2 4720 6.4 — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 60 n1 = 1500 min 1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min 1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 60 2 7.1 210 4570 105 57 74 89 * 50 69

HDP 60 2 8.0 187 4630 94 57 74 89 * 50 69

HDP 60 2 9.0 167 4900 89 57 74 89 37 50 69

HDP 60 2 10.1 149 4720 77 61 78 93 41 54 73

HDP 60 2 11.2 134 5190 76 61 78 93 41 54 73

HDP 60 2 12.5 120 4720 62 — — — 44 57 76

HDP 60 2 13.5 111 5190 63 — — — 44 57 76

HDP 60 2 15.2 99 4720 51 — — — 46 59 78

HDP 60 2 17.3 87 5190 49 — — — 46 59 78

HDP 60 2 19.4 77 4720 40 — — — — — —

HDP 60 3 22.7 66 4740 35 — — — 28 37 46

HDP 60 3 25.5 59 4720 31 — — — 28 37 46

HDP 60 3 28.2 53 5190 31 — — — 28 37 46

HDP 60 3 31.7 47 4720 25 — — — — — —

HDP 60 3 34.2 44 5190 25 — — — — — —

HDP 60 3 38.5 39 4720 20 — — — — — —

HDP 60 3 43.7 34 5190 19.8 — — — — — —

HDP 60 3 49.1 31 4720 16.0 — — — — — —

HDP 60 3 56.6 26.5 5190 15.3 — — — — — —

HDP 60 3 63.6 23.6 4720 12.4 — — — — — —

HDP 60 3 68.6 21.9 5190 12.6 — — — — — —

HDP 60 3 77.1 19.4 4720 10.2 — — — — — —

HDP 60 3 87.6 17.1 5190 9.9 — — — — — —

HDP 60 3 98.4 15.2 4720 8.0 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 60 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 60 2 7.1 168 4870 89 61 76 93 41 52 73

HDP 60 2 8.0 149 4720 77 61 76 93 41 52 73

HDP 60 2 9.0 134 5190 76 61 76 93 41 52 73

HDP 60 2 10.1 119 4720 61 — — — 44 55 76

HDP 60 2 11.2 108 5190 61 — — — 44 55 76

HDP 60 2 12.5 96 4720 49 — — — 46 57 78

HDP 60 2 13.5 89 5190 50 — — — 46 57 78

HDP 60 2 15.2 79 4720 41 — — — — — —

HDP 60 2 17.3 69 5190 39 — — — — — —

HDP 60 2 19.4 62 4720 32 — — — — — —

HDP 60 3 22.7 53 5040 30 — — — — — —

HDP 60 3 25.5 47 4720 25 — — — — — —

HDP 60 3 28.2 43 5190 25 — — — — — —

HDP 60 3 31.7 38 4720 20 — — — — — —

HDP 60 3 34.2 35 5190 20 — — — — — —

HDP 60 3 38.5 31 4720 16.4 — — — — — —

HDP 60 3 43.7 27.5 5190 15.9 — — — — — —

HDP 60 3 49.1 24.4 4720 12.8 — — — — — —

HDP 60 3 56.6 21.2 5190 12.2 — — — — — —

HDP 60 3 63.6 18.9 4720 9.9 — — — — — —

HDP 60 3 68.6 17.5 5190 10.1 — — — — — —

HDP 60 3 77.1 15.6 4720 8.2 — — — — — —

HDP 60 3 87.6 13.7 5190 7.9 — — — — — —

HDP 60 3 98.4 12.2 4720 6.4 — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 60 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 60 2 7.1 140 5120 78 63 75 95 43 52 75

HDP 60 2 8.0 125 4720 64 63 75 95 43 52 75

HDP 60 2 9.0 111 5190 63 63 75 95 43 52 75

HDP 60 2 10.1 99 4720 51 — — — 45 54 77

HDP 60 2 11.2 90 5190 51 — — — 45 54 77

HDP 60 2 12.5 80 4720 41 — — — — — —

HDP 60 2 13.5 74 5190 42 — — — — — —

HDP 60 2 15.2 66 4720 34 — — — — — —

HDP 60 2 17.3 58 5190 33 — — — — — —

HDP 60 2 19.4 52 4720 27 — — — — — —

HDP 60 3 22.7 44 5190 25 — — — — — —

HDP 60 3 25.5 39 4720 21 — — — — — —

HDP 60 3 28.2 35 5190 20 — — — — — —

HDP 60 3 31.7 32 4720 16.6 — — — — — —

HDP 60 3 34.2 29.2 5190 16.9 — — — — — —

HDP 60 3 38.5 26.0 4720 13.7 — — — — — —

HDP 60 3 43.7 22.9 5190 13.2 — — — — — —

HDP 60 3 49.1 20.4 4720 10.7 — — — — — —

HDP 60 3 56.6 17.7 5190 10.2 — — — — — —

HDP 60 3 63.6 15.7 4720 8.3 — — — — — —

HDP 60 3 68.6 14.6 5190 8.4 — — — — — —

HDP 60 3 77.1 13.0 4720 6.8 — — — — — —

HDP 60 3 87.6 11.4 5190 6.6 — — — — — —

HDP 60 3 98.4 10.2 4720 5.3 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 70 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 70 2 8.0 224 5620 137 * 75 87 * * 66

HDP 70 2 9.3 193 5840 123 55 75 87 * * 66

HDP 70 2 10.1 178 6010 117 60 80 92 * 53 71

HDP 70 2 11.7 154 6230 104 60 80 92 * 53 71

HDP 70 2 12.6 143 6510 102 64 84 96 43 57 75

HDP 70 2 14.6 124 6730 91 64 84 96 43 57 75

HDP 70 2 15.2 118 6750 87 67 87 99 46 60 78

HDP 70 2 17.7 102 7080 79 67 87 99 46 60 78

HDP 70 2 19.4 93 6750 68 — — — 49 63 81

HDP 70 2 22.6 80 7080 62 — — — 49 63 81

HDP 70 3 25.5 71 6750 53 39 53 57 25 35 43

HDP 70 3 29.6 61 7080 48 39 53 57 25 35 43

HDP 70 3 31.7 57 6620 42 41 55 59 27 37 45

HDP 70 3 36.9 49 6840 37 — — — 27 37 45

HDP 70 3 38.5 47 6750 35 — — — 28 38 46

HDP 70 3 44.7 40 7080 32 — — — 28 38 46

HDP 70 3 49.1 37 6750 28 — — — — — —

HDP 70 3 57.0 32 7080 25 — — — — — —

HDP 70 3 63.7 28.3 6670 21 — — — — — —

HDP 70 3 73.9 24.4 7080 19.2 — — — — — —

HDP 70 3 77.2 23.3 6750 17.5 — — — — — —

HDP 70 3 89.6 20.1 7080 15.8 — — — — — —

HDP 70 3 98.5 18.3 6750 13.7 — — — — — —

HDP 70 3 114.4 15.7 7080 12.4 — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 60 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 60 2 7.1 140 5120 78 63 75 95 43 52 75

HDP 60 2 8.0 125 4720 64 63 75 95 43 52 75

HDP 60 2 9.0 111 5190 63 63 75 95 43 52 75

HDP 60 2 10.1 99 4720 51 — — — 45 54 77

HDP 60 2 11.2 90 5190 51 — — — 45 54 77

HDP 60 2 12.5 80 4720 41 — — — — — —

HDP 60 2 13.5 74 5190 42 — — — — — —

HDP 60 2 15.2 66 4720 34 — — — — — —

HDP 60 2 17.3 58 5190 33 — — — — — —

HDP 60 2 19.4 52 4720 27 — — — — — —

HDP 60 3 22.7 44 5190 25 — — — — — —

HDP 60 3 25.5 39 4720 21 — — — — — —

HDP 60 3 28.2 35 5190 20 — — — — — —

HDP 60 3 31.7 32 4720 16.6 — — — — — —

HDP 60 3 34.2 29.2 5190 16.9 — — — — — —

HDP 60 3 38.5 26.0 4720 13.7 — — — — — —

HDP 60 3 43.7 22.9 5190 13.2 — — — — — —

HDP 60 3 49.1 20.4 4720 10.7 — — — — — —

HDP 60 3 56.6 17.7 5190 10.2 — — — — — —

HDP 60 3 63.6 15.7 4720 8.3 — — — — — —

HDP 60 3 68.6 14.6 5190 8.4 — — — — — —

HDP 60 3 77.1 13.0 4720 6.8 — — — — — —

HDP 60 3 87.6 11.4 5190 6.6 — — — — — —

HDP 60 3 98.4 10.2 4720 5.3 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 70 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 70 2 8.0 224 5620 137 * 75 87 * * 66

HDP 70 2 9.3 193 5840 123 55 75 87 * * 66

HDP 70 2 10.1 178 6010 117 60 80 92 * 53 71

HDP 70 2 11.7 154 6230 104 60 80 92 * 53 71

HDP 70 2 12.6 143 6510 102 64 84 96 43 57 75

HDP 70 2 14.6 124 6730 91 64 84 96 43 57 75

HDP 70 2 15.2 118 6750 87 67 87 99 46 60 78

HDP 70 2 17.7 102 7080 79 67 87 99 46 60 78

HDP 70 2 19.4 93 6750 68 — — — 49 63 81

HDP 70 2 22.6 80 7080 62 — — — 49 63 81

HDP 70 3 25.5 71 6750 53 39 53 57 25 35 43

HDP 70 3 29.6 61 7080 48 39 53 57 25 35 43

HDP 70 3 31.7 57 6620 42 41 55 59 27 37 45

HDP 70 3 36.9 49 6840 37 — — — 27 37 45

HDP 70 3 38.5 47 6750 35 — — — 28 38 46

HDP 70 3 44.7 40 7080 32 — — — 28 38 46

HDP 70 3 49.1 37 6750 28 — — — — — —

HDP 70 3 57.0 32 7080 25 — — — — — —

HDP 70 3 63.7 28.3 6670 21 — — — — — —

HDP 70 3 73.9 24.4 7080 19.2 — — — — — —

HDP 70 3 77.2 23.3 6750 17.5 — — — — — —

HDP 70 3 89.6 20.1 7080 15.8 — — — — — —

HDP 70 3 98.5 18.3 6750 13.7 — — — — — —

HDP 70 3 114.4 15.7 7080 12.4 — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 70 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 70 2 8.0 187 5940 121 60 77 92 * 52 71

HDP 70 2 9.3 161 6150 108 60 77 92 * 52 71

HDP 70 2 10.1 149 6370 103 64 81 96 43 56 75

HDP 70 2 11.7 128 6590 92 64 81 96 43 56 75

HDP 70 2 12.6 120 6750 88 67 84 99 46 59 78

HDP 70 2 14.6 103 7080 79 67 84 99 46 59 78

HDP 70 2 15.2 99 6750 73 70 87 102 49 62 81

HDP 70 2 17.7 85 7080 66 — — — 49 62 81

HDP 70 2 19.4 77 6750 57 — — — 51 64 83

HDP 70 2 22.6 67 7080 51 — — — 51 64 83

HDP 70 3 25.5 59 6750 44 42 54 60 28 37 46

HDP 70 3 29.6 51 7080 40 — — — 28 37 46

HDP 70 3 31.7 47 6750 35 — — — 29 38 47

HDP 70 3 36.9 41 7080 32 — — — 29 38 47

HDP 70 3 38.5 39 6750 29 — — — — — —

HDP 70 3 44.7 34 7080 26 — — — — — —

HDP 70 3 49.1 31 6750 23 — — — — — —

HDP 70 3 57.0 26.3 7080 21 — — — — — —

HDP 70 3 63.7 23.6 6750 17.7 — — — — — —

HDP 70 3 73.9 20.3 7080 16.0 — — — — — —

HDP 70 3 77.2 19.4 6750 14.6 — — — — — —

HDP 70 3 89.6 16.7 7080 13.2 — — — — — —

HDP 70 3 98.5 15.2 6750 11.4 — — — — — —

HDP 70 3 114.4 13.1 7080 10.3 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 70 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 70 2 8.0 149 6200 101 64 79 96 43 54 75

HDP 70 2 9.3 129 6550 92 64 79 96 43 54 75

HDP 70 2 10.1 119 6750 88 67 82 99 46 57 78

HDP 70 2 11.7 102 7040 79 67 82 99 46 57 78

HDP 70 2 12.6 96 6750 70 70 85 102 49 60 81

HDP 70 2 14.6 82 7080 64 — — — 49 60 81

HDP 70 2 15.2 79 6750 58 — — — 51 62 83

HDP 70 2 17.7 68 7080 52 — — — 51 62 83

HDP 70 2 19.4 62 6750 45 — — — — — —

HDP 70 2 22.6 53 7080 41 — — — — — —

HDP 70 3 25.5 47 6750 35 — — — 30 38 48

HDP 70 3 29.6 40 7080 32 — — — 30 38 48

HDP 70 3 31.7 38 6750 28 — — — — — —

HDP 70 3 36.9 33 7080 26 — — — — — —

HDP 70 3 38.5 31 6750 23 — — — — — —

HDP 70 3 44.7 26.8 7080 21 — — — — — —

HDP 70 3 49.1 24.4 6750 18.3 — — — — — —

HDP 70 3 57.0 21.0 7080 16.6 — — — — — —

HDP 70 3 63.7 18.9 6750 14.2 — — — — — —

HDP 70 3 73.9 16.2 7080 12.8 — — — — — —

HDP 70 3 77.2 15.5 6750 11.7 — — — — — —

HDP 70 3 89.6 13.4 7080 10.5 — — — — — —

HDP 70 3 98.5 12.2 6750 9.1 — — — — — —

HDP 70 3 114.4 10.5 7080 8.3 — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 70 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 70 2 8.0 187 5940 121 60 77 92 * 52 71

HDP 70 2 9.3 161 6150 108 60 77 92 * 52 71

HDP 70 2 10.1 149 6370 103 64 81 96 43 56 75

HDP 70 2 11.7 128 6590 92 64 81 96 43 56 75

HDP 70 2 12.6 120 6750 88 67 84 99 46 59 78

HDP 70 2 14.6 103 7080 79 67 84 99 46 59 78

HDP 70 2 15.2 99 6750 73 70 87 102 49 62 81

HDP 70 2 17.7 85 7080 66 — — — 49 62 81

HDP 70 2 19.4 77 6750 57 — — — 51 64 83

HDP 70 2 22.6 67 7080 51 — — — 51 64 83

HDP 70 3 25.5 59 6750 44 42 54 60 28 37 46

HDP 70 3 29.6 51 7080 40 — — — 28 37 46

HDP 70 3 31.7 47 6750 35 — — — 29 38 47

HDP 70 3 36.9 41 7080 32 — — — 29 38 47

HDP 70 3 38.5 39 6750 29 — — — — — —

HDP 70 3 44.7 34 7080 26 — — — — — —

HDP 70 3 49.1 31 6750 23 — — — — — —

HDP 70 3 57.0 26.3 7080 21 — — — — — —

HDP 70 3 63.7 23.6 6750 17.7 — — — — — —

HDP 70 3 73.9 20.3 7080 16.0 — — — — — —

HDP 70 3 77.2 19.4 6750 14.6 — — — — — —

HDP 70 3 89.6 16.7 7080 13.2 — — — — — —

HDP 70 3 98.5 15.2 6750 11.4 — — — — — —

HDP 70 3 114.4 13.1 7080 10.3 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 70 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 70 2 8.0 149 6200 101 64 79 96 43 54 75

HDP 70 2 9.3 129 6550 92 64 79 96 43 54 75

HDP 70 2 10.1 119 6750 88 67 82 99 46 57 78

HDP 70 2 11.7 102 7040 79 67 82 99 46 57 78

HDP 70 2 12.6 96 6750 70 70 85 102 49 60 81

HDP 70 2 14.6 82 7080 64 — — — 49 60 81

HDP 70 2 15.2 79 6750 58 — — — 51 62 83

HDP 70 2 17.7 68 7080 52 — — — 51 62 83

HDP 70 2 19.4 62 6750 45 — — — — — —

HDP 70 2 22.6 53 7080 41 — — — — — —

HDP 70 3 25.5 47 6750 35 — — — 30 38 48

HDP 70 3 29.6 40 7080 32 — — — 30 38 48

HDP 70 3 31.7 38 6750 28 — — — — — —

HDP 70 3 36.9 33 7080 26 — — — — — —

HDP 70 3 38.5 31 6750 23 — — — — — —

HDP 70 3 44.7 26.8 7080 21 — — — — — —

HDP 70 3 49.1 24.4 6750 18.3 — — — — — —

HDP 70 3 57.0 21.0 7080 16.6 — — — — — —

HDP 70 3 63.7 18.9 6750 14.2 — — — — — —

HDP 70 3 73.9 16.2 7080 12.8 — — — — — —

HDP 70 3 77.2 15.5 6750 11.7 — — — — — —

HDP 70 3 89.6 13.4 7080 10.5 — — — — — —

HDP 70 3 98.5 12.2 6750 9.1 — — — — — —

HDP 70 3 114.4 10.5 7080 8.3 — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 70 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 70 2 8.0 124 6200 84 67 79 99 46 55 78

HDP 70 2 9.3 107 6950 81 67 79 99 46 55 78

HDP 70 2 10.1 99 6750 73 69 81 101 48 57 80

HDP 70 2 11.7 85 7080 66 — — — 48 57 80

HDP 70 2 12.6 80 6750 59 — — — 50 59 82

HDP 70 2 14.6 69 7080 53 — — — 50 59 82

HDP 70 2 15.2 66 6750 48 — — — — — —

HDP 70 2 17.7 57 7080 44 — — — — — —

HDP 70 2 19.4 51 6750 38 — — — — — —

HDP 70 2 22.6 44 7080 34 — — — — — —

HDP 70 3 25.5 39 6750 29 — — — — — —

HDP 70 3 29.6 34 7080 27 — — — — — —

HDP 70 3 31.7 31 6750 24 — — — — — —

HDP 70 3 36.9 27.1 7080 21 — — — — — —

HDP 70 3 38.5 26.0 6750 19.5 — — — — — —

HDP 70 3 44.7 22.4 7080 17.6 — — — — — —

HDP 70 3 49.1 20.4 6750 15.3 — — — — — —

HDP 70 3 57.0 17.5 7080 13.8 — — — — — —

HDP 70 3 63.7 15.7 6750 11.8 — — — — — —

HDP 70 3 73.9 13.5 7080 10.7 — — — — — —

HDP 70 3 77.2 13.0 6750 9.7 — — — — — —

HDP 70 3 89.6 11.2 7080 8.8 — — — — — —

HDP 70 3 98.5 10.2 6750 7.6 — — — — — —

HDP 70 3 114.4 8.7 7080 6.9 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 80 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 80 2 8.1 223 9820 239 * 122 130 * * 102

HDP 80 2 9.4 192 10150 213 89 122 130 * 85 102

HDP 80 2 9.8 183 10480 209 92 125 133 * 88 105

HDP 80 2 11.4 158 10870 187 92 125 133 * 88 105

HDP 80 2 12.6 143 11420 178 94 127 135 * 91 108

HDP 80 2 14.6 123 11750 158 94 127 135 67 91 108

HDP 80 2 15.5 116 11750 149 96 129 137 69 93 110

HDP 80 2 18.0 100 11950 130 96 129 137 69 93 110

HDP 80 2 19.4 93 11900 120 97 130 138 70 94 111

HDP 80 2 22.6 80 12600 110 97 130 138 70 94 111

HDP 80 3 25.8 70 9900 77 56 78 84 37 53 65

HDP 80 3 30.0 60 11500 77 56 78 84 37 53 65

HDP 80 3 31.7 57 11310 71 58 80 86 39 55 67

HDP 80 3 36.8 49 12600 69 58 80 86 39 55 67

HDP 80 3 39.8 45 12020 60 59 81 87 40 56 68

HDP 80 3 46.2 39 12600 55 — — — 40 56 68

HDP 80 3 51.6 35 11950 46 — — — 41 57 69

HDP 80 3 59.9 30 12600 42 — — — 41 57 69

HDP 80 3 64.8 27.8 12600 39 — — — — — —

HDP 80 3 75.2 23.9 12600 34 — — — — — —

HDP 80 3 76.4 23.6 11200 29 — — — — — —

HDP 80 3 88.7 20.3 12600 28 — — — — — —

HDP 80 3 95.9 18.8 12600 26 — — — — — —

HDP 80 3 111.4 16.2 12600 23 — — — — — —

63

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
65 / 392

HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 70 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 70 2 8.0 124 6200 84 67 79 99 46 55 78

HDP 70 2 9.3 107 6950 81 67 79 99 46 55 78

HDP 70 2 10.1 99 6750 73 69 81 101 48 57 80

HDP 70 2 11.7 85 7080 66 — — — 48 57 80

HDP 70 2 12.6 80 6750 59 — — — 50 59 82

HDP 70 2 14.6 69 7080 53 — — — 50 59 82

HDP 70 2 15.2 66 6750 48 — — — — — —

HDP 70 2 17.7 57 7080 44 — — — — — —

HDP 70 2 19.4 51 6750 38 — — — — — —

HDP 70 2 22.6 44 7080 34 — — — — — —

HDP 70 3 25.5 39 6750 29 — — — — — —

HDP 70 3 29.6 34 7080 27 — — — — — —

HDP 70 3 31.7 31 6750 24 — — — — — —

HDP 70 3 36.9 27.1 7080 21 — — — — — —

HDP 70 3 38.5 26.0 6750 19.5 — — — — — —

HDP 70 3 44.7 22.4 7080 17.6 — — — — — —

HDP 70 3 49.1 20.4 6750 15.3 — — — — — —

HDP 70 3 57.0 17.5 7080 13.8 — — — — — —

HDP 70 3 63.7 15.7 6750 11.8 — — — — — —

HDP 70 3 73.9 13.5 7080 10.7 — — — — — —

HDP 70 3 77.2 13.0 6750 9.7 — — — — — —

HDP 70 3 89.6 11.2 7080 8.8 — — — — — —

HDP 70 3 98.5 10.2 6750 7.6 — — — — — —

HDP 70 3 114.4 8.7 7080 6.9 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 80 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 80 2 8.1 223 9820 239 * 122 130 * * 102

HDP 80 2 9.4 192 10150 213 89 122 130 * 85 102

HDP 80 2 9.8 183 10480 209 92 125 133 * 88 105

HDP 80 2 11.4 158 10870 187 92 125 133 * 88 105

HDP 80 2 12.6 143 11420 178 94 127 135 * 91 108

HDP 80 2 14.6 123 11750 158 94 127 135 67 91 108

HDP 80 2 15.5 116 11750 149 96 129 137 69 93 110

HDP 80 2 18.0 100 11950 130 96 129 137 69 93 110

HDP 80 2 19.4 93 11900 120 97 130 138 70 94 111

HDP 80 2 22.6 80 12600 110 97 130 138 70 94 111

HDP 80 3 25.8 70 9900 77 56 78 84 37 53 65

HDP 80 3 30.0 60 11500 77 56 78 84 37 53 65

HDP 80 3 31.7 57 11310 71 58 80 86 39 55 67

HDP 80 3 36.8 49 12600 69 58 80 86 39 55 67

HDP 80 3 39.8 45 12020 60 59 81 87 40 56 68

HDP 80 3 46.2 39 12600 55 — — — 40 56 68

HDP 80 3 51.6 35 11950 46 — — — 41 57 69

HDP 80 3 59.9 30 12600 42 — — — 41 57 69

HDP 80 3 64.8 27.8 12600 39 — — — — — —

HDP 80 3 75.2 23.9 12600 34 — — — — — —

HDP 80 3 76.4 23.6 11200 29 — — — — — —

HDP 80 3 88.7 20.3 12600 28 — — — — — —

HDP 80 3 95.9 18.8 12600 26 — — — — — —

HDP 80 3 111.4 16.2 12600 23 — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 80 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 80 2 8.1 186 10350 210 92 120 133 * 85 105

HDP 80 2 9.4 160 10730 187 92 120 133 * 85 105

HDP 80 2 9.8 152 11060 184 94 122 135 * 88 108

HDP 80 2 11.4 131 11500 165 94 122 135 67 88 108

HDP 80 2 12.6 119 11500 149 96 124 137 69 90 110

HDP 80 2 14.6 103 12420 139 96 124 137 69 90 110

HDP 80 2 15.5 97 11750 124 97 125 138 70 91 111

HDP 80 2 18.0 83 11950 109 97 125 138 70 91 111

HDP 80 2 19.4 77 11900 100 99 127 140 71 92 112

HDP 80 2 22.6 66 12600 91 — — — 71 92 112

HDP 80 3 25.8 58 9900 64 59 79 87 40 54 68

HDP 80 3 30.0 50 11500 64 59 79 87 40 54 68

HDP 80 3 31.7 47 11650 61 60 80 88 42 56 70

HDP 80 3 36.8 41 12600 57 — — — 42 56 70

HDP 80 3 39.8 38 12600 53 — — — 43 57 71

HDP 80 3 46.2 32 12600 45 — — — 43 57 71

HDP 80 3 51.6 29.1 11950 39 — — — — — —

HDP 80 3 59.9 25.0 12600 35 — — — — — —

HDP 80 3 64.8 23.1 12600 32 — — — — — —

HDP 80 3 75.2 19.9 12600 28 — — — — — —

HDP 80 3 76.4 19.6 12000 26 — — — — — —

HDP 80 3 88.7 16.9 12600 24 — — — — — —

HDP 80 3 95.9 15.6 12600 22 — — — — — —

HDP 80 3 111.4 13.5 12600 18.9 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 80 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 80 2 8.1 149 10350 168 94 120 135 * 86 108

HDP 80 2 9.4 128 11430 160 94 120 135 67 86 108

HDP 80 2 9.8 122 11350 151 96 122 137 68 87 109

HDP 80 2 11.4 105 12300 141 96 122 137 68 87 109

HDP 80 2 12.6 95 11500 119 97 123 138 70 89 111

HDP 80 2 14.6 82 12500 112 97 123 138 70 89 111

HDP 80 2 15.5 77 11750 99 98 124 139 71 90 112

HDP 80 2 18.0 67 11950 87 — — — 71 90 112

HDP 80 2 19.4 62 11900 80 — — — 72 91 113

HDP 80 2 22.6 53 12600 73 — — — 72 91 113

HDP 80 3 25.8 47 9900 51 — — — 43 56 71

HDP 80 3 30.0 40 11500 51 — — — 43 56 71

HDP 80 3 31.7 38 11650 49 — — — 44 57 72

HDP 80 3 36.8 33 12600 46 — — — 44 57 72

HDP 80 3 39.8 30 12600 42 — — — — — —

HDP 80 3 46.2 26.0 12600 36 — — — — — —

HDP 80 3 51.6 23.2 11950 31 — — — — — —

HDP 80 3 59.9 20.0 12600 28 — — — — — —

HDP 80 3 64.8 18.5 12600 26 — — — — — —

HDP 80 3 75.2 15.9 12600 22 — — — — — —

HDP 80 3 76.4 15.7 12000 21 — — — — — —

HDP 80 3 88.7 13.5 12600 19.0 — — — — — —

HDP 80 3 95.9 12.5 12600 17.5 — — — — — —

HDP 80 3 111.4 10.8 12600 15.1 — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 80 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 80 2 8.1 186 10350 210 92 120 133 * 85 105

HDP 80 2 9.4 160 10730 187 92 120 133 * 85 105

HDP 80 2 9.8 152 11060 184 94 122 135 * 88 108

HDP 80 2 11.4 131 11500 165 94 122 135 67 88 108

HDP 80 2 12.6 119 11500 149 96 124 137 69 90 110

HDP 80 2 14.6 103 12420 139 96 124 137 69 90 110

HDP 80 2 15.5 97 11750 124 97 125 138 70 91 111

HDP 80 2 18.0 83 11950 109 97 125 138 70 91 111

HDP 80 2 19.4 77 11900 100 99 127 140 71 92 112

HDP 80 2 22.6 66 12600 91 — — — 71 92 112

HDP 80 3 25.8 58 9900 64 59 79 87 40 54 68

HDP 80 3 30.0 50 11500 64 59 79 87 40 54 68

HDP 80 3 31.7 47 11650 61 60 80 88 42 56 70

HDP 80 3 36.8 41 12600 57 — — — 42 56 70

HDP 80 3 39.8 38 12600 53 — — — 43 57 71

HDP 80 3 46.2 32 12600 45 — — — 43 57 71

HDP 80 3 51.6 29.1 11950 39 — — — — — —

HDP 80 3 59.9 25.0 12600 35 — — — — — —

HDP 80 3 64.8 23.1 12600 32 — — — — — —

HDP 80 3 75.2 19.9 12600 28 — — — — — —

HDP 80 3 76.4 19.6 12000 26 — — — — — —

HDP 80 3 88.7 16.9 12600 24 — — — — — —

HDP 80 3 95.9 15.6 12600 22 — — — — — —

HDP 80 3 111.4 13.5 12600 18.9 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 80 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 80 2 8.1 149 10350 168 94 120 135 * 86 108

HDP 80 2 9.4 128 11430 160 94 120 135 67 86 108

HDP 80 2 9.8 122 11350 151 96 122 137 68 87 109

HDP 80 2 11.4 105 12300 141 96 122 137 68 87 109

HDP 80 2 12.6 95 11500 119 97 123 138 70 89 111

HDP 80 2 14.6 82 12500 112 97 123 138 70 89 111

HDP 80 2 15.5 77 11750 99 98 124 139 71 90 112

HDP 80 2 18.0 67 11950 87 — — — 71 90 112

HDP 80 2 19.4 62 11900 80 — — — 72 91 113

HDP 80 2 22.6 53 12600 73 — — — 72 91 113

HDP 80 3 25.8 47 9900 51 — — — 43 56 71

HDP 80 3 30.0 40 11500 51 — — — 43 56 71

HDP 80 3 31.7 38 11650 49 — — — 44 57 72

HDP 80 3 36.8 33 12600 46 — — — 44 57 72

HDP 80 3 39.8 30 12600 42 — — — — — —

HDP 80 3 46.2 26.0 12600 36 — — — — — —

HDP 80 3 51.6 23.2 11950 31 — — — — — —

HDP 80 3 59.9 20.0 12600 28 — — — — — —

HDP 80 3 64.8 18.5 12600 26 — — — — — —

HDP 80 3 75.2 15.9 12600 22 — — — — — —

HDP 80 3 76.4 15.7 12000 21 — — — — — —

HDP 80 3 88.7 13.5 12600 19.0 — — — — — —

HDP 80 3 95.9 12.5 12600 17.5 — — — — — —

HDP 80 3 111.4 10.8 12600 15.1 — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 80 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 80 2 8.1 124 10350 140 96 116 137 68 83 109

HDP 80 2 9.4 107 12050 140 96 116 137 68 83 109

HDP 80 2 9.8 102 11350 126 97 117 138 70 85 111

HDP 80 2 11.4 88 12350 118 97 117 138 70 85 111

HDP 80 2 12.6 79 11500 100 98 118 139 71 86 112

HDP 80 2 14.6 68 12500 93 — — — 71 86 112

HDP 80 2 15.5 65 11750 83 — — — 72 87 113

HDP 80 2 18.0 56 11950 72 — — — 72 87 113

HDP 80 2 19.4 51 11900 67 — — — — — —

HDP 80 2 22.6 44 12600 61 — — — — — —

HDP 80 3 25.8 39 9900 43 — — — — — —

HDP 80 3 30.0 33 11500 43 — — — — — —

HDP 80 3 31.7 32 11650 41 — — — — — —

HDP 80 3 36.8 27.2 12600 38 — — — — — —

HDP 80 3 39.8 25.1 12600 35 — — — — — —

HDP 80 3 46.2 21.6 12600 30 — — — — — —

HDP 80 3 51.6 19.4 11950 26 — — — — — —

HDP 80 3 59.9 16.7 12600 23 — — — — — —

HDP 80 3 64.8 15.4 12600 22 — — — — — —

HDP 80 3 75.2 13.3 12600 18.6 — — — — — —

HDP 80 3 76.4 13.1 12000 17.5 — — — — — —

HDP 80 3 88.7 11.3 12600 15.8 — — — — — —

HDP 80 3 95.9 10.4 12600 14.6 — — — — — —

HDP 80 3 111.4 9.0 12600 12.6 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 90 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 90 2 7.9 227 12910 320 * 154 163 * * *

HDP 90 2 8.8 204 13510 300 * 154 163 * * 127

HDP 90 2 10.1 179 14010 273 119 158 167 * 111 131

HDP 90 2 11.2 161 14620 256 119 158 167 * 111 131

HDP 90 2 12.2 147 14840 238 122 161 170 * 114 134

HDP 90 2 13.6 132 15560 225 122 161 170 * 114 134

HDP 90 2 15.8 114 15830 197 125 164 173 89 117 137

HDP 90 2 17.6 102 16930 189 125 164 173 89 117 137

HDP 90 2 20.1 90 16990 166 127 166 175 91 119 139

HDP 90 2 22.4 80 17120 150 127 166 175 91 119 139

HDP 90 3 25.4 71 16110 127 72 99 94 * 67 69

HDP 90 3 28.3 64 16710 118 72 99 94 * 67 69

HDP 90 3 32.9 55 17210 105 74 101 96 50 70 72

HDP 90 3 36.6 49 17120 94 74 101 96 50 70 72

HDP 90 3 40.0 45 16660 83 76 103 98 51 71 73

HDP 90 3 44.6 40 17120 77 76 103 98 51 71 73

HDP 90 3 51.8 35 17900 69 — — — 53 73 75

HDP 90 3 57.7 31 17120 59 — — — 53 73 75

HDP 90 3 65.8 27.3 17900 54 — — — — — —

HDP 90 3 73.3 24.6 17120 47 — — — — — —

HDP 90 3 77.8 23.1 17820 46 — — — — — —

HDP 90 3 86.6 20.8 17120 40 — — — — — —

HDP 90 3 98.9 18.2 17900 36 — — — — — —

HDP 90 3 110.1 16.3 17120 31 — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 80 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 80 2 8.1 124 10350 140 96 116 137 68 83 109

HDP 80 2 9.4 107 12050 140 96 116 137 68 83 109

HDP 80 2 9.8 102 11350 126 97 117 138 70 85 111

HDP 80 2 11.4 88 12350 118 97 117 138 70 85 111

HDP 80 2 12.6 79 11500 100 98 118 139 71 86 112

HDP 80 2 14.6 68 12500 93 — — — 71 86 112

HDP 80 2 15.5 65 11750 83 — — — 72 87 113

HDP 80 2 18.0 56 11950 72 — — — 72 87 113

HDP 80 2 19.4 51 11900 67 — — — — — —

HDP 80 2 22.6 44 12600 61 — — — — — —

HDP 80 3 25.8 39 9900 43 — — — — — —

HDP 80 3 30.0 33 11500 43 — — — — — —

HDP 80 3 31.7 32 11650 41 — — — — — —

HDP 80 3 36.8 27.2 12600 38 — — — — — —

HDP 80 3 39.8 25.1 12600 35 — — — — — —

HDP 80 3 46.2 21.6 12600 30 — — — — — —

HDP 80 3 51.6 19.4 11950 26 — — — — — —

HDP 80 3 59.9 16.7 12600 23 — — — — — —

HDP 80 3 64.8 15.4 12600 22 — — — — — —

HDP 80 3 75.2 13.3 12600 18.6 — — — — — —

HDP 80 3 76.4 13.1 12000 17.5 — — — — — —

HDP 80 3 88.7 11.3 12600 15.8 — — — — — —

HDP 80 3 95.9 10.4 12600 14.6 — — — — — —

HDP 80 3 111.4 9.0 12600 12.6 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 90 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 90 2 7.9 227 12910 320 * 154 163 * * *

HDP 90 2 8.8 204 13510 300 * 154 163 * * 127

HDP 90 2 10.1 179 14010 273 119 158 167 * 111 131

HDP 90 2 11.2 161 14620 256 119 158 167 * 111 131

HDP 90 2 12.2 147 14840 238 122 161 170 * 114 134

HDP 90 2 13.6 132 15560 225 122 161 170 * 114 134

HDP 90 2 15.8 114 15830 197 125 164 173 89 117 137

HDP 90 2 17.6 102 16930 189 125 164 173 89 117 137

HDP 90 2 20.1 90 16990 166 127 166 175 91 119 139

HDP 90 2 22.4 80 17120 150 127 166 175 91 119 139

HDP 90 3 25.4 71 16110 127 72 99 94 * 67 69

HDP 90 3 28.3 64 16710 118 72 99 94 * 67 69

HDP 90 3 32.9 55 17210 105 74 101 96 50 70 72

HDP 90 3 36.6 49 17120 94 74 101 96 50 70 72

HDP 90 3 40.0 45 16660 83 76 103 98 51 71 73

HDP 90 3 44.6 40 17120 77 76 103 98 51 71 73

HDP 90 3 51.8 35 17900 69 — — — 53 73 75

HDP 90 3 57.7 31 17120 59 — — — 53 73 75

HDP 90 3 65.8 27.3 17900 54 — — — — — —

HDP 90 3 73.3 24.6 17120 47 — — — — — —

HDP 90 3 77.8 23.1 17820 46 — — — — — —

HDP 90 3 86.6 20.8 17120 40 — — — — — —

HDP 90 3 98.9 18.2 17900 36 — — — — — —

HDP 90 3 110.1 16.3 17120 31 — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 90 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 90 2 7.9 189 13620 281 119 153 167 * * 131

HDP 90 2 8.8 170 14280 265 119 153 167 * 108 131

HDP 90 2 10.1 149 14770 240 122 156 170 * 111 134

HDP 90 2 11.2 134 15470 226 122 156 170 * 111 134

HDP 90 2 12.2 123 15640 209 125 159 173 89 114 137

HDP 90 2 13.6 110 16460 198 125 159 173 89 114 137

HDP 90 2 15.8 95 16730 173 127 161 175 91 116 139

HDP 90 2 17.6 85 17120 159 127 161 175 91 116 139

HDP 90 2 20.1 75 17700 144 128 162 176 92 117 140

HDP 90 2 22.4 67 17120 125 — — — 92 117 140

HDP 90 3 25.4 59 17000 112 76 99 98 51 68 73

HDP 90 3 28.3 53 17120 101 76 99 98 51 68 73

HDP 90 3 32.9 46 17900 91 78 101 100 53 70 75

HDP 90 3 36.6 41 17120 78 78 101 100 53 70 75

HDP 90 3 40.0 37 17600 73 — — — 55 72 77

HDP 90 3 44.6 34 17120 64 — — — 55 72 77

HDP 90 3 51.8 29.0 17900 58 — — — 56 73 78

HDP 90 3 57.7 26.0 17120 50 — — — — — —

HDP 90 3 65.8 22.8 17900 45 — — — — — —

HDP 90 3 73.3 20.5 17120 39 — — — — — —

HDP 90 3 77.8 19.3 17900 38 — — — — — —

HDP 90 3 86.6 17.3 17120 33 — — — — — —

HDP 90 3 98.9 15.2 17900 30 — — — — — —

HDP 90 3 110.1 13.6 17120 26 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 90 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 90 2 7.9 151 14000 231 122 152 170 * 108 134

HDP 90 2 8.8 136 15230 226 122 152 170 * 108 134

HDP 90 2 10.1 119 15830 206 125 155 173 89 111 137

HDP 90 2 11.2 107 16530 193 125 155 173 89 111 137

HDP 90 2 12.2 98 16750 179 127 157 175 91 113 139

HDP 90 2 13.6 88 17120 165 127 157 175 91 113 139

HDP 90 2 15.8 76 17000 141 128 158 176 92 114 140

HDP 90 2 17.6 68 17120 127 — — — 92 114 140

HDP 90 2 20.1 60 17700 115 — — — 93 115 141

HDP 90 2 22.4 54 17120 100 — — — 93 115 141

HDP 90 3 25.4 47 17900 94 79 100 101 55 70 77

HDP 90 3 28.3 42 17120 81 79 100 101 55 70 77

HDP 90 3 32.9 36 17900 73 — — — 56 71 78

HDP 90 3 36.6 33 17120 62 — — — 56 71 78

HDP 90 3 40.0 30 17900 60 — — — 57 72 79

HDP 90 3 44.6 26.9 17120 51 — — — — — —

HDP 90 3 51.8 23.2 17900 46 — — — — — —

HDP 90 3 57.7 20.8 17120 40 — — — — — —

HDP 90 3 65.8 18.2 17900 36 — — — — — —

HDP 90 3 73.3 16.4 17120 31 — — — — — —

HDP 90 3 77.8 15.4 17900 31 — — — — — —

HDP 90 3 86.6 13.8 17120 26 — — — — — —

HDP 90 3 98.9 12.1 17900 24 — — — — — —

HDP 90 3 110.1 10.9 17120 21 — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 90 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 90 2 7.9 189 13620 281 119 153 167 * * 131

HDP 90 2 8.8 170 14280 265 119 153 167 * 108 131

HDP 90 2 10.1 149 14770 240 122 156 170 * 111 134

HDP 90 2 11.2 134 15470 226 122 156 170 * 111 134

HDP 90 2 12.2 123 15640 209 125 159 173 89 114 137

HDP 90 2 13.6 110 16460 198 125 159 173 89 114 137

HDP 90 2 15.8 95 16730 173 127 161 175 91 116 139

HDP 90 2 17.6 85 17120 159 127 161 175 91 116 139

HDP 90 2 20.1 75 17700 144 128 162 176 92 117 140

HDP 90 2 22.4 67 17120 125 — — — 92 117 140

HDP 90 3 25.4 59 17000 112 76 99 98 51 68 73

HDP 90 3 28.3 53 17120 101 76 99 98 51 68 73

HDP 90 3 32.9 46 17900 91 78 101 100 53 70 75

HDP 90 3 36.6 41 17120 78 78 101 100 53 70 75

HDP 90 3 40.0 37 17600 73 — — — 55 72 77

HDP 90 3 44.6 34 17120 64 — — — 55 72 77

HDP 90 3 51.8 29.0 17900 58 — — — 56 73 78

HDP 90 3 57.7 26.0 17120 50 — — — — — —

HDP 90 3 65.8 22.8 17900 45 — — — — — —

HDP 90 3 73.3 20.5 17120 39 — — — — — —

HDP 90 3 77.8 19.3 17900 38 — — — — — —

HDP 90 3 86.6 17.3 17120 33 — — — — — —

HDP 90 3 98.9 15.2 17900 30 — — — — — —

HDP 90 3 110.1 13.6 17120 26 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 90 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 90 2 7.9 151 14000 231 122 152 170 * 108 134

HDP 90 2 8.8 136 15230 226 122 152 170 * 108 134

HDP 90 2 10.1 119 15830 206 125 155 173 89 111 137

HDP 90 2 11.2 107 16530 193 125 155 173 89 111 137

HDP 90 2 12.2 98 16750 179 127 157 175 91 113 139

HDP 90 2 13.6 88 17120 165 127 157 175 91 113 139

HDP 90 2 15.8 76 17000 141 128 158 176 92 114 140

HDP 90 2 17.6 68 17120 127 — — — 92 114 140

HDP 90 2 20.1 60 17700 115 — — — 93 115 141

HDP 90 2 22.4 54 17120 100 — — — 93 115 141

HDP 90 3 25.4 47 17900 94 79 100 101 55 70 77

HDP 90 3 28.3 42 17120 81 79 100 101 55 70 77

HDP 90 3 32.9 36 17900 73 — — — 56 71 78

HDP 90 3 36.6 33 17120 62 — — — 56 71 78

HDP 90 3 40.0 30 17900 60 — — — 57 72 79

HDP 90 3 44.6 26.9 17120 51 — — — — — —

HDP 90 3 51.8 23.2 17900 46 — — — — — —

HDP 90 3 57.7 20.8 17120 40 — — — — — —

HDP 90 3 65.8 18.2 17900 36 — — — — — —

HDP 90 3 73.3 16.4 17120 31 — — — — — —

HDP 90 3 77.8 15.4 17900 31 — — — — — —

HDP 90 3 86.6 13.8 17120 26 — — — — — —

HDP 90 3 98.9 12.1 17900 24 — — — — — —

HDP 90 3 110.1 10.9 17120 21 — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 90 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 90 2 7.9 126 14000 193 124 148 172 88 105 136

HDP 90 2 8.8 113 15600 193 124 148 172 88 105 136

HDP 90 2 10.1 99 16710 181 126 150 174 90 107 138

HDP 90 2 11.2 89 17120 167 126 150 174 90 107 138

HDP 90 2 12.2 82 17680 158 128 152 176 92 109 140

HDP 90 2 13.6 74 17120 137 128 152 176 92 109 140

HDP 90 2 15.8 63 17000 117 — — — 93 110 141

HDP 90 2 17.6 57 17120 106 — — — 93 110 141

HDP 90 2 20.1 50 17700 96 — — — 94 111 142

HDP 90 2 22.4 45 17120 83 — — — — — —

HDP 90 3 25.4 39 17900 78 — — — 57 69 79

HDP 90 3 28.3 35 17120 67 — — — 57 69 79

HDP 90 3 32.9 30 17900 61 — — — 58 70 80

HDP 90 3 36.6 27.3 17120 52 — — — — — —

HDP 90 3 40.0 25.0 17900 50 — — — — — —

HDP 90 3 44.6 22.4 17120 43 — — — — — —

HDP 90 3 51.8 19.3 17900 38 — — — — — —

HDP 90 3 57.7 17.3 17120 33 — — — — — —

HDP 90 3 65.8 15.2 17900 30 — — — — — —

HDP 90 3 73.3 13.6 17120 26 — — — — — —

HDP 90 3 77.8 12.9 17900 26 — — — — — —

HDP 90 3 86.6 11.5 17120 22 — — — — — —

HDP 90 3 98.9 10.1 17900 20 — — — — — —

HDP 90 3 110.1 9.1 17120 17.3 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 100 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
FA

NL
R

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
SR

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 243 20310 539 * * 230 266 344 * * 301
HDP 100 2 8.2 219 22760 543 * * 233 269 347 * * 304
HDP 100 2 9.1 198 21360 460 * 199 245 281 359 194 222 316
HDP 100 2 10.1 178 23950 465 * 201 247 283 361 196 224 318
HDP 100 2 11.3 160 22520 393 * 211 257 293 371 206 234 328
HDP 100 2 12.5 144 24750 389 * 213 259 295 373 208 236 330
HDP 100 2 14.2 127 23550 326 * 221 267 303 381 216 244 338
HDP 100 2 15.7 114 24700 308 130 223 269 305 383 218 246 340
HDP 100 2 18.0 100 24740 270 136 229 275 311 — 224 252 346
HDP 100 2 20.0 90 24530 241 137 230 276 312 — 225 253 —
HDP 100 2 21.8 83 22900 206 138 231 — 313 — 226 254 —

HDP 100 3 22.8 79 22050 194 99 162 192 226 — 162 183 251
HDP 100 3 25.3 71 23480 186 100 163 193 227 — 163 184 252
HDP 100 3 28.1 64 23210 165 102 165 195 229 — 165 186 —
HDP 100 3 31.3 58 23480 150 103 166 — 230 — 166 187 —
HDP 100 3 35.4 51 24250 137 105 168 — 232 — 168 189 —
HDP 100 3 39.3 46 23480 120 105 168 — 232 — 168 189 —
HDP 100 3 45.0 40 25410 113 107 170 — 234 — 170 191 —
HDP 100 3 50.0 36 23480 94 — — — — — — — —
HDP 100 3 55.5 32 25730 93 — — — — — — — —
HDP 100 3 61.7 29.2 23480 76 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 25.7 25620 73 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 23.2 23480 61 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 20.3 26110 59 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 18.2 23480 48 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 16.7 22050 41 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 16.3 24800 46 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 14.6 23480 39 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 12.9 25960 38 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 11.6 23480 31 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 10.2 26450 31 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 9.2 23480 24 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 8.1 26450 24 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 7.3 24880 21 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 6.3 26450 18.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 5.7 24890 16.0 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 5.0 26450 15.0 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 4.5 25280 12.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 3.9 28210 12.6 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 3.5 25410 10.2 — — — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 90 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 90 2 7.9 126 14000 193 124 148 172 88 105 136

HDP 90 2 8.8 113 15600 193 124 148 172 88 105 136

HDP 90 2 10.1 99 16710 181 126 150 174 90 107 138

HDP 90 2 11.2 89 17120 167 126 150 174 90 107 138

HDP 90 2 12.2 82 17680 158 128 152 176 92 109 140

HDP 90 2 13.6 74 17120 137 128 152 176 92 109 140

HDP 90 2 15.8 63 17000 117 — — — 93 110 141

HDP 90 2 17.6 57 17120 106 — — — 93 110 141

HDP 90 2 20.1 50 17700 96 — — — 94 111 142

HDP 90 2 22.4 45 17120 83 — — — — — —

HDP 90 3 25.4 39 17900 78 — — — 57 69 79

HDP 90 3 28.3 35 17120 67 — — — 57 69 79

HDP 90 3 32.9 30 17900 61 — — — 58 70 80

HDP 90 3 36.6 27.3 17120 52 — — — — — —

HDP 90 3 40.0 25.0 17900 50 — — — — — —

HDP 90 3 44.6 22.4 17120 43 — — — — — —

HDP 90 3 51.8 19.3 17900 38 — — — — — —

HDP 90 3 57.7 17.3 17120 33 — — — — — —

HDP 90 3 65.8 15.2 17900 30 — — — — — —

HDP 90 3 73.3 13.6 17120 26 — — — — — —

HDP 90 3 77.8 12.9 17900 26 — — — — — —

HDP 90 3 86.6 11.5 17120 22 — — — — — —

HDP 90 3 98.9 10.1 17900 20 — — — — — —

HDP 90 3 110.1 9.1 17120 17.3 — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 100 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
FA

NL
R

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
SR

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 243 20310 539 * * 230 266 344 * * 301
HDP 100 2 8.2 219 22760 543 * * 233 269 347 * * 304
HDP 100 2 9.1 198 21360 460 * 199 245 281 359 194 222 316
HDP 100 2 10.1 178 23950 465 * 201 247 283 361 196 224 318
HDP 100 2 11.3 160 22520 393 * 211 257 293 371 206 234 328
HDP 100 2 12.5 144 24750 389 * 213 259 295 373 208 236 330
HDP 100 2 14.2 127 23550 326 * 221 267 303 381 216 244 338
HDP 100 2 15.7 114 24700 308 130 223 269 305 383 218 246 340
HDP 100 2 18.0 100 24740 270 136 229 275 311 — 224 252 346
HDP 100 2 20.0 90 24530 241 137 230 276 312 — 225 253 —
HDP 100 2 21.8 83 22900 206 138 231 — 313 — 226 254 —

HDP 100 3 22.8 79 22050 194 99 162 192 226 — 162 183 251
HDP 100 3 25.3 71 23480 186 100 163 193 227 — 163 184 252
HDP 100 3 28.1 64 23210 165 102 165 195 229 — 165 186 —
HDP 100 3 31.3 58 23480 150 103 166 — 230 — 166 187 —
HDP 100 3 35.4 51 24250 137 105 168 — 232 — 168 189 —
HDP 100 3 39.3 46 23480 120 105 168 — 232 — 168 189 —
HDP 100 3 45.0 40 25410 113 107 170 — 234 — 170 191 —
HDP 100 3 50.0 36 23480 94 — — — — — — — —
HDP 100 3 55.5 32 25730 93 — — — — — — — —
HDP 100 3 61.7 29.2 23480 76 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 25.7 25620 73 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 23.2 23480 61 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 20.3 26110 59 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 18.2 23480 48 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 16.7 22050 41 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 16.3 24800 46 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 14.6 23480 39 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 12.9 25960 38 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 11.6 23480 31 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 10.2 26450 31 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 9.2 23480 24 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 8.1 26450 24 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 7.3 24880 21 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 6.3 26450 18.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 5.7 24890 16.0 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 5.0 26450 15.0 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 4.5 25280 12.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 3.9 28210 12.6 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 3.5 25410 10.2 — — — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 100 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
FA

NL
R

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
SR

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 243 20310 539 * * * * * * * 257
HDP 100 2 8.2 219 22760 543 * * * * * * * 260
HDP 100 2 9.1 198 21360 460 * * * * 203 * * 272
HDP 100 2 10.1 178 23950 465 * * * * 205 * * 274
HDP 100 2 11.3 160 22520 393 * * 176 171 215 162 190 284
HDP 100 2 12.5 144 24750 389 * * 177 172 216 163 191 285
HDP 100 2 14.2 127 23550 326 * 152 186 181 225 172 200 294
HDP 100 2 15.7 114 24700 308 * 153 187 182 226 173 201 295
HDP 100 2 18.0 100 24740 270 * 160 194 189 233 180 208 302
HDP 100 2 20.0 90 24530 241 * 161 195 190 234 181 209 303
HDP 100 2 21.8 83 22900 206 94 162 196 191 235 182 210 —

HDP 100 3 22.8 79 22050 194 * 111 133 136 167 128 149 217
HDP 100 3 25.3 71 23480 186 * 112 134 137 168 129 150 218
HDP 100 3 28.1 64 23210 165 68 114 136 139 170 131 152 220
HDP 100 3 31.3 58 23480 150 69 115 137 140 171 132 153 —
HDP 100 3 35.4 51 24250 137 71 117 139 142 — 134 155 —
HDP 100 3 39.3 46 23480 120 71 117 139 142 — 134 155 —
HDP 100 3 45.0 40 25410 113 73 119 — 144 — 136 157 —
HDP 100 3 50.0 36 23480 94 73 119 — 144 — 136 157 —
HDP 100 3 55.5 32 25730 93 80 126 — 151 — 143 164 —
HDP 100 3 61.7 29.2 23480 76 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 25.7 25620 73 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 23.2 23480 61 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 20.3 26110 59 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 18.2 23480 48 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 16.7 22050 41 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 16.3 24800 46 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 14.6 23480 39 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 12.9 25960 38 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 11.6 23480 31 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 10.2 26450 31 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 9.2 23480 24 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 8.1 26450 24 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 7.3 24880 21 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 6.3 26450 18.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 5.7 24890 16.0 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 5.0 26450 15.0 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 4.5 25280 12.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 3.9 28210 12.6 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 3.5 25410 10.2 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 100 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
FA

NL
R

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
SR

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 203 21450 474 * * 229 283 361 196 224 318
HDP 100 2 8.2 182 24040 478 * * 231 285 363 198 226 320
HDP 100 2 9.1 165 22560 405 * 200 240 294 372 207 235 329
HDP 100 2 10.1 148 24740 400 * 202 242 296 374 209 237 331
HDP 100 2 11.3 133 23790 346 * 210 250 304 382 217 245 339
HDP 100 2 12.5 120 24740 324 130 211 251 305 383 218 246 340
HDP 100 2 14.2 106 24880 287 137 218 258 312 — 225 253 347
HDP 100 2 15.7 95 24570 255 138 219 259 313 — 226 254 348
HDP 100 2 18.0 83 25890 235 143 224 264 318 — 231 259 —
HDP 100 2 20.0 75 24410 200 144 225 — 319 — 232 260 —
HDP 100 2 21.8 69 22790 171 144 225 — 319 — 232 260 —

HDP 100 3 22.8 66 23410 172 106 160 187 233 — 169 190 —
HDP 100 3 25.3 59 24260 160 106 160 187 233 — 169 190 —
HDP 100 3 28.1 53 24640 146 108 162 — 235 — 171 192 —
HDP 100 3 31.3 48 24140 129 108 162 — 235 — 171 192 —
HDP 100 3 35.4 42 25740 121 110 164 — 237 — 173 194 —
HDP 100 3 39.3 38 24030 102 — — — — — — — —
HDP 100 3 45.0 33 25740 95 — — — — — — — —
HDP 100 3 50.0 30 23920 80 — — — — — — — —
HDP 100 3 55.5 27.0 25650 77 — — — — — — — —
HDP 100 3 61.7 24.3 23830 64 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 21.5 25880 62 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 19.3 24050 52 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 16.9 26850 50 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 15.2 24880 42 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 13.9 23340 36 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 13.6 26300 40 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 12.2 24880 34 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 10.8 27540 34 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 9.7 24880 27 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 8.5 28210 27 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 7.6 24880 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 6.8 28210 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 6.1 24880 17.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 5.2 28210 16.8 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 4.7 25110 13.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 4.2 28210 13.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 3.8 25410 10.8 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 3.3 28210 10.5 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 3.0 25410 8.5 — — — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 100 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA
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FA
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R
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M
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P T
M
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M
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 243 20310 539 * * * * * * * 257
HDP 100 2 8.2 219 22760 543 * * * * * * * 260
HDP 100 2 9.1 198 21360 460 * * * * 203 * * 272
HDP 100 2 10.1 178 23950 465 * * * * 205 * * 274
HDP 100 2 11.3 160 22520 393 * * 176 171 215 162 190 284
HDP 100 2 12.5 144 24750 389 * * 177 172 216 163 191 285
HDP 100 2 14.2 127 23550 326 * 152 186 181 225 172 200 294
HDP 100 2 15.7 114 24700 308 * 153 187 182 226 173 201 295
HDP 100 2 18.0 100 24740 270 * 160 194 189 233 180 208 302
HDP 100 2 20.0 90 24530 241 * 161 195 190 234 181 209 303
HDP 100 2 21.8 83 22900 206 94 162 196 191 235 182 210 —

HDP 100 3 22.8 79 22050 194 * 111 133 136 167 128 149 217
HDP 100 3 25.3 71 23480 186 * 112 134 137 168 129 150 218
HDP 100 3 28.1 64 23210 165 68 114 136 139 170 131 152 220
HDP 100 3 31.3 58 23480 150 69 115 137 140 171 132 153 —
HDP 100 3 35.4 51 24250 137 71 117 139 142 — 134 155 —
HDP 100 3 39.3 46 23480 120 71 117 139 142 — 134 155 —
HDP 100 3 45.0 40 25410 113 73 119 — 144 — 136 157 —
HDP 100 3 50.0 36 23480 94 73 119 — 144 — 136 157 —
HDP 100 3 55.5 32 25730 93 80 126 — 151 — 143 164 —
HDP 100 3 61.7 29.2 23480 76 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 25.7 25620 73 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 23.2 23480 61 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 20.3 26110 59 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 18.2 23480 48 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 16.7 22050 41 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 16.3 24800 46 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 14.6 23480 39 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 12.9 25960 38 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 11.6 23480 31 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 10.2 26450 31 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 9.2 23480 24 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 8.1 26450 24 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 7.3 24880 21 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 6.3 26450 18.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 5.7 24890 16.0 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 5.0 26450 15.0 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 4.5 25280 12.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 3.9 28210 12.6 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 3.5 25410 10.2 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 100 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 203 21450 474 * * 229 283 361 196 224 318
HDP 100 2 8.2 182 24040 478 * * 231 285 363 198 226 320
HDP 100 2 9.1 165 22560 405 * 200 240 294 372 207 235 329
HDP 100 2 10.1 148 24740 400 * 202 242 296 374 209 237 331
HDP 100 2 11.3 133 23790 346 * 210 250 304 382 217 245 339
HDP 100 2 12.5 120 24740 324 130 211 251 305 383 218 246 340
HDP 100 2 14.2 106 24880 287 137 218 258 312 — 225 253 347
HDP 100 2 15.7 95 24570 255 138 219 259 313 — 226 254 348
HDP 100 2 18.0 83 25890 235 143 224 264 318 — 231 259 —
HDP 100 2 20.0 75 24410 200 144 225 — 319 — 232 260 —
HDP 100 2 21.8 69 22790 171 144 225 — 319 — 232 260 —

HDP 100 3 22.8 66 23410 172 106 160 187 233 — 169 190 —
HDP 100 3 25.3 59 24260 160 106 160 187 233 — 169 190 —
HDP 100 3 28.1 53 24640 146 108 162 — 235 — 171 192 —
HDP 100 3 31.3 48 24140 129 108 162 — 235 — 171 192 —
HDP 100 3 35.4 42 25740 121 110 164 — 237 — 173 194 —
HDP 100 3 39.3 38 24030 102 — — — — — — — —
HDP 100 3 45.0 33 25740 95 — — — — — — — —
HDP 100 3 50.0 30 23920 80 — — — — — — — —
HDP 100 3 55.5 27.0 25650 77 — — — — — — — —
HDP 100 3 61.7 24.3 23830 64 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 21.5 25880 62 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 19.3 24050 52 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 16.9 26850 50 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 15.2 24880 42 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 13.9 23340 36 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 13.6 26300 40 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 12.2 24880 34 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 10.8 27540 34 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 9.7 24880 27 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 8.5 28210 27 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 7.6 24880 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 6.8 28210 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 6.1 24880 17.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 5.2 28210 16.8 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 4.7 25110 13.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 4.2 28210 13.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 3.8 25410 10.8 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 3.3 28210 10.5 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 3.0 25410 8.5 — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 203 21450 474 * * * * 205 * * 274
HDP 100 2 8.2 182 24040 478 * * * * 207 * * 276
HDP 100 2 9.1 165 22560 405 * * 164 172 216 163 191 285
HDP 100 2 10.1 148 24740 400 * * 166 174 218 165 193 287
HDP 100 2 11.3 133 23790 346 * 143 173 181 225 172 200 294
HDP 100 2 12.5 120 24740 324 * 145 175 183 227 174 202 296
HDP 100 2 14.2 106 24880 287 * 151 181 189 233 180 208 302
HDP 100 2 15.7 95 24570 255 * 152 182 190 234 181 209 303
HDP 100 2 18.0 83 25890 235 99 158 188 196 240 187 215 309
HDP 100 2 20.0 75 24410 200 99 158 188 196 240 187 215 —
HDP 100 2 21.8 69 22790 171 100 159 189 197 — 188 216 —

HDP 100 3 22.8 66 23410 172 72 112 131 143 174 135 156 224
HDP 100 3 25.3 59 24260 160 72 112 131 143 174 135 156 224
HDP 100 3 28.1 53 24640 146 74 114 133 145 176 137 158 —
HDP 100 3 31.3 48 24140 129 74 114 133 145 — 137 158 —
HDP 100 3 35.4 42 25740 121 76 116 135 147 — 139 160 —
HDP 100 3 39.3 38 24030 102 76 116 — 147 — 139 160 —
HDP 100 3 45.0 33 25740 95 77 117 — 148 — 140 161 —
HDP 100 3 50.0 30 23920 80 77 117 — 148 — 140 161 —
HDP 100 3 55.5 27.0 25650 77 — — — — — — — —
HDP 100 3 61.7 24.3 23830 64 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 21.5 25880 62 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 19.3 24050 52 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 16.9 26850 50 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 15.2 24880 42 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 13.9 23340 36 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 13.6 26300 40 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 12.2 24880 34 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 10.8 27540 34 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 9.7 24880 27 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 8.5 28210 27 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 7.6 24880 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 6.8 28210 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 6.1 24880 17.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 5.2 28210 16.8 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 4.7 25110 13.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 4.2 28210 13.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 3.8 25410 10.8 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 3.3 28210 10.5 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 3.0 25410 8.5 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 100 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 162 22930 405 * 193 229 295 373 208 236 330
HDP 100 2 8.2 146 24750 394 * 195 231 297 375 210 238 332
HDP 100 2 9.1 132 24120 347 * 202 238 304 382 217 245 339
HDP 100 2 10.1 119 24730 320 131 204 240 306 384 219 247 341
HDP 100 2 11.3 107 25230 293 136 209 245 311 — 224 252 346
HDP 100 2 12.5 96 24580 257 137 210 246 312 — 225 253 347
HDP 100 2 14.2 85 25620 237 143 216 252 318 — 231 259 —
HDP 100 2 15.7 76 24420 203 143 216 — 318 — 231 259 —
HDP 100 2 18.0 67 25890 188 147 220 — 322 — 235 263 —
HDP 100 2 20.0 60 24270 159 148 221 — 323 — 236 264 —
HDP 100 2 21.8 55 22660 136 — — — — — — — —

HDP 100 3 22.8 53 25030 147 110 159 — 237 — 173 194 —
HDP 100 3 25.3 47 24140 127 110 159 — 237 — 173 194 —
HDP 100 3 28.1 43 25870 123 112 161 — 239 — 175 196 —
HDP 100 3 31.3 38 24030 103 — — — — — — — —
HDP 100 3 35.4 34 25750 97 — — — — — — — —
HDP 100 3 39.3 31 23920 81 — — — — — — — —
HDP 100 3 45.0 26.7 25640 76 — — — — — — — —
HDP 100 3 50.0 24.0 23820 64 — — — — — — — —
HDP 100 3 55.5 21.6 25850 62 — — — — — — — —
HDP 100 3 61.7 19.4 24030 52 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 17.2 26780 51 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 15.4 24880 43 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 13.5 27810 42 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 12.2 24880 34 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 11.2 23870 30 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 10.8 26510 33 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 9.8 24880 28 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 8.6 27770 27 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 7.8 24880 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 6.8 28210 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 6.1 24880 17.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 5.4 28210 17.3 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 4.9 24990 13.8 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 4.2 28210 13.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 3.8 25410 10.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 3.3 28210 10.7 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 3.0 25410 8.7 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 2.6 28210 8.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 2.4 25410 6.8 — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 100 n1 = 1500 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 203 21450 474 * * * * 205 * * 274
HDP 100 2 8.2 182 24040 478 * * * * 207 * * 276
HDP 100 2 9.1 165 22560 405 * * 164 172 216 163 191 285
HDP 100 2 10.1 148 24740 400 * * 166 174 218 165 193 287
HDP 100 2 11.3 133 23790 346 * 143 173 181 225 172 200 294
HDP 100 2 12.5 120 24740 324 * 145 175 183 227 174 202 296
HDP 100 2 14.2 106 24880 287 * 151 181 189 233 180 208 302
HDP 100 2 15.7 95 24570 255 * 152 182 190 234 181 209 303
HDP 100 2 18.0 83 25890 235 99 158 188 196 240 187 215 309
HDP 100 2 20.0 75 24410 200 99 158 188 196 240 187 215 —
HDP 100 2 21.8 69 22790 171 100 159 189 197 — 188 216 —

HDP 100 3 22.8 66 23410 172 72 112 131 143 174 135 156 224
HDP 100 3 25.3 59 24260 160 72 112 131 143 174 135 156 224
HDP 100 3 28.1 53 24640 146 74 114 133 145 176 137 158 —
HDP 100 3 31.3 48 24140 129 74 114 133 145 — 137 158 —
HDP 100 3 35.4 42 25740 121 76 116 135 147 — 139 160 —
HDP 100 3 39.3 38 24030 102 76 116 — 147 — 139 160 —
HDP 100 3 45.0 33 25740 95 77 117 — 148 — 140 161 —
HDP 100 3 50.0 30 23920 80 77 117 — 148 — 140 161 —
HDP 100 3 55.5 27.0 25650 77 — — — — — — — —
HDP 100 3 61.7 24.3 23830 64 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 21.5 25880 62 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 19.3 24050 52 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 16.9 26850 50 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 15.2 24880 42 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 13.9 23340 36 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 13.6 26300 40 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 12.2 24880 34 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 10.8 27540 34 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 9.7 24880 27 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 8.5 28210 27 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 7.6 24880 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 6.8 28210 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 6.1 24880 17.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 5.2 28210 16.8 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 4.7 25110 13.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 4.2 28210 13.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 3.8 25410 10.8 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 3.3 28210 10.5 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 3.0 25410 8.5 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 100 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 162 22930 405 * 193 229 295 373 208 236 330
HDP 100 2 8.2 146 24750 394 * 195 231 297 375 210 238 332
HDP 100 2 9.1 132 24120 347 * 202 238 304 382 217 245 339
HDP 100 2 10.1 119 24730 320 131 204 240 306 384 219 247 341
HDP 100 2 11.3 107 25230 293 136 209 245 311 — 224 252 346
HDP 100 2 12.5 96 24580 257 137 210 246 312 — 225 253 347
HDP 100 2 14.2 85 25620 237 143 216 252 318 — 231 259 —
HDP 100 2 15.7 76 24420 203 143 216 — 318 — 231 259 —
HDP 100 2 18.0 67 25890 188 147 220 — 322 — 235 263 —
HDP 100 2 20.0 60 24270 159 148 221 — 323 — 236 264 —
HDP 100 2 21.8 55 22660 136 — — — — — — — —

HDP 100 3 22.8 53 25030 147 110 159 — 237 — 173 194 —
HDP 100 3 25.3 47 24140 127 110 159 — 237 — 173 194 —
HDP 100 3 28.1 43 25870 123 112 161 — 239 — 175 196 —
HDP 100 3 31.3 38 24030 103 — — — — — — — —
HDP 100 3 35.4 34 25750 97 — — — — — — — —
HDP 100 3 39.3 31 23920 81 — — — — — — — —
HDP 100 3 45.0 26.7 25640 76 — — — — — — — —
HDP 100 3 50.0 24.0 23820 64 — — — — — — — —
HDP 100 3 55.5 21.6 25850 62 — — — — — — — —
HDP 100 3 61.7 19.4 24030 52 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 17.2 26780 51 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 15.4 24880 43 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 13.5 27810 42 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 12.2 24880 34 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 11.2 23870 30 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 10.8 26510 33 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 9.8 24880 28 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 8.6 27770 27 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 7.8 24880 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 6.8 28210 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 6.1 24880 17.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 5.4 28210 17.3 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 4.9 24990 13.8 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 4.2 28210 13.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 3.8 25410 10.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 3.3 28210 10.7 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 3.0 25410 8.7 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 2.6 28210 8.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 2.4 25410 6.8 — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 162 22930 405 * * * 173 217 164 192 286
HDP 100 2 8.2 146 24750 394 * * 158 175 219 166 194 288
HDP 100 2 9.1 132 24120 347 * * 165 182 226 173 201 295
HDP 100 2 10.1 119 24730 320 * 139 166 183 227 174 202 296
HDP 100 2 11.3 107 25230 293 * 145 172 189 233 180 208 302
HDP 100 2 12.5 96 24580 257 * 146 173 190 234 181 209 303
HDP 100 2 14.2 85 25620 237 98 151 178 195 239 186 214 308
HDP 100 2 15.7 76 24420 203 99 152 179 196 240 187 215 —
HDP 100 2 18.0 67 25890 188 103 156 183 200 — 191 219 —
HDP 100 2 20.0 60 24270 159 104 157 184 201 — 192 220 —
HDP 100 2 21.8 55 22660 136 104 157 — 201 — 192 220 —

HDP 100 3 22.8 53 25030 147 76 112 129 147 — 139 160 —
HDP 100 3 25.3 47 24140 127 76 112 129 147 — 139 160 —
HDP 100 3 28.1 43 25870 123 78 114 131 149 — 141 162 —
HDP 100 3 31.3 38 24030 103 78 114 — 149 — 141 162 —
HDP 100 3 35.4 34 25750 97 79 115 — 150 — 142 163 —
HDP 100 3 39.3 31 23920 81 79 115 — 150 — 142 163 —
HDP 100 3 45.0 26.7 25640 76 — — — — — — — —
HDP 100 3 50.0 24.0 23820 64 — — — — — — — —
HDP 100 3 55.5 21.6 25850 62 — — — — — — — —
HDP 100 3 61.7 19.4 24030 52 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 17.2 26780 51 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 15.4 24880 43 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 13.5 27810 42 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 12.2 24880 34 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 11.2 23870 30 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 10.8 26510 33 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 9.8 24880 28 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 8.6 27770 27 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 7.8 24880 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 6.8 28210 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 6.1 24880 17.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 5.4 28210 17.3 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 4.9 24990 13.8 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 4.2 28210 13.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 3.8 25410 10.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 3.3 28210 10.7 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 3.0 25410 8.7 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 2.6 28210 8.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 2.4 25410 6.8 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 100 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 135 24220 357 * 186 214 304 382 217 245 339
HDP 100 2 8.2 122 24750 328 * 187 215 305 383 218 246 340
HDP 100 2 9.1 110 24840 297 136 193 221 311 — 224 252 346
HDP 100 2 10.1 99 24600 265 137 194 222 312 — 225 253 347
HDP 100 2 11.3 89 25490 247 142 199 227 317 — 230 258 —
HDP 100 2 12.5 80 24450 213 143 200 228 318 — 231 259 —
HDP 100 2 14.2 71 25620 197 147 204 — 322 — 235 263 —
HDP 100 2 15.7 64 24300 168 147 204 — 322 — 235 263 —
HDP 100 2 18.0 56 25890 157 151 208 — 326 — 239 267 —
HDP 100 2 20.0 50 24170 132 — — — — — — — —
HDP 100 2 21.8 46 22570 113 — — — — — — — —

HDP 100 3 22.8 44 25880 126 113 151 — 240 — 176 197 —
HDP 100 3 25.3 40 24040 106 — — — — — — — —
HDP 100 3 28.1 36 25880 102 — — — — — — — —
HDP 100 3 31.3 32 23950 85 — — — — — — — —
HDP 100 3 35.4 28.2 25670 81 — — — — — — — —
HDP 100 3 39.3 25.4 23850 67 — — — — — — — —
HDP 100 3 45.0 22.2 25740 64 — — — — — — — —
HDP 100 3 50.0 20.0 23920 53 — — — — — — — —
HDP 100 3 55.5 18.0 26590 53 — — — — — — — —
HDP 100 3 61.7 16.2 24720 45 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 14.3 27560 44 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 12.9 24880 36 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 11.3 28210 35 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 10.1 24880 28 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 9.3 23870 25 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 9.0 28210 29 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 8.1 24880 23 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 7.2 28210 23 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 6.5 24880 18.3 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 5.6 28210 18.1 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 5.1 24890 14.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 4.5 28210 14.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 4.1 25410 11.7 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 3.5 28210 11.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 3.1 25410 9.1 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 2.8 28210 8.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 2.5 25410 7.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 2.2 28210 7.0 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 2.0 25410 5.7 — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 162 22930 405 * * * 173 217 164 192 286
HDP 100 2 8.2 146 24750 394 * * 158 175 219 166 194 288
HDP 100 2 9.1 132 24120 347 * * 165 182 226 173 201 295
HDP 100 2 10.1 119 24730 320 * 139 166 183 227 174 202 296
HDP 100 2 11.3 107 25230 293 * 145 172 189 233 180 208 302
HDP 100 2 12.5 96 24580 257 * 146 173 190 234 181 209 303
HDP 100 2 14.2 85 25620 237 98 151 178 195 239 186 214 308
HDP 100 2 15.7 76 24420 203 99 152 179 196 240 187 215 —
HDP 100 2 18.0 67 25890 188 103 156 183 200 — 191 219 —
HDP 100 2 20.0 60 24270 159 104 157 184 201 — 192 220 —
HDP 100 2 21.8 55 22660 136 104 157 — 201 — 192 220 —

HDP 100 3 22.8 53 25030 147 76 112 129 147 — 139 160 —
HDP 100 3 25.3 47 24140 127 76 112 129 147 — 139 160 —
HDP 100 3 28.1 43 25870 123 78 114 131 149 — 141 162 —
HDP 100 3 31.3 38 24030 103 78 114 — 149 — 141 162 —
HDP 100 3 35.4 34 25750 97 79 115 — 150 — 142 163 —
HDP 100 3 39.3 31 23920 81 79 115 — 150 — 142 163 —
HDP 100 3 45.0 26.7 25640 76 — — — — — — — —
HDP 100 3 50.0 24.0 23820 64 — — — — — — — —
HDP 100 3 55.5 21.6 25850 62 — — — — — — — —
HDP 100 3 61.7 19.4 24030 52 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 17.2 26780 51 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 15.4 24880 43 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 13.5 27810 42 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 12.2 24880 34 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 11.2 23870 30 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 10.8 26510 33 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 9.8 24880 28 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 8.6 27770 27 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 7.8 24880 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 6.8 28210 22 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 6.1 24880 17.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 5.4 28210 17.3 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 4.9 24990 13.8 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 4.2 28210 13.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 3.8 25410 10.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 3.3 28210 10.7 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 3.0 25410 8.7 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 2.6 28210 8.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 2.4 25410 6.8 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 135 24220 357 * 186 214 304 382 217 245 339
HDP 100 2 8.2 122 24750 328 * 187 215 305 383 218 246 340
HDP 100 2 9.1 110 24840 297 136 193 221 311 — 224 252 346
HDP 100 2 10.1 99 24600 265 137 194 222 312 — 225 253 347
HDP 100 2 11.3 89 25490 247 142 199 227 317 — 230 258 —
HDP 100 2 12.5 80 24450 213 143 200 228 318 — 231 259 —
HDP 100 2 14.2 71 25620 197 147 204 — 322 — 235 263 —
HDP 100 2 15.7 64 24300 168 147 204 — 322 — 235 263 —
HDP 100 2 18.0 56 25890 157 151 208 — 326 — 239 267 —
HDP 100 2 20.0 50 24170 132 — — — — — — — —
HDP 100 2 21.8 46 22570 113 — — — — — — — —

HDP 100 3 22.8 44 25880 126 113 151 — 240 — 176 197 —
HDP 100 3 25.3 40 24040 106 — — — — — — — —
HDP 100 3 28.1 36 25880 102 — — — — — — — —
HDP 100 3 31.3 32 23950 85 — — — — — — — —
HDP 100 3 35.4 28.2 25670 81 — — — — — — — —
HDP 100 3 39.3 25.4 23850 67 — — — — — — — —
HDP 100 3 45.0 22.2 25740 64 — — — — — — — —
HDP 100 3 50.0 20.0 23920 53 — — — — — — — —
HDP 100 3 55.5 18.0 26590 53 — — — — — — — —
HDP 100 3 61.7 16.2 24720 45 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 14.3 27560 44 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 12.9 24880 36 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 11.3 28210 35 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 10.1 24880 28 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 9.3 23870 25 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 9.0 28210 29 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 8.1 24880 23 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 7.2 28210 23 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 6.5 24880 18.3 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 5.6 28210 18.1 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 5.1 24890 14.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 4.5 28210 14.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 4.1 25410 11.7 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 3.5 28210 11.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 3.1 25410 9.1 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 2.8 28210 8.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 2.5 25410 7.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 2.2 28210 7.0 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 2.0 25410 5.7 — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 135 24220 357 * * 147 182 226 173 201 295
HDP 100 2 8.2 122 24750 328 * * 148 183 227 174 202 296
HDP 100 2 9.1 110 24840 297 * 134 154 189 233 180 208 302
HDP 100 2 10.1 99 24600 265 * 135 155 190 234 181 209 303
HDP 100 2 11.3 89 25490 247 * 140 160 195 239 186 214 308
HDP 100 2 12.5 80 24450 213 98 140 160 195 239 186 214 —
HDP 100 2 14.2 71 25620 197 103 145 165 200 — 191 219 —
HDP 100 2 15.7 64 24300 168 103 145 165 200 — 191 219 —
HDP 100 2 18.0 56 25890 157 106 148 168 203 — 194 222 —
HDP 100 2 20.0 50 24170 132 107 149 — 204 — 195 223 —
HDP 100 2 21.8 46 22570 113 107 149 — 204 — 195 223 —

HDP 100 3 22.8 44 25880 126 79 107 120 150 — 142 163 —
HDP 100 3 25.3 40 24040 106 79 107 — 150 — 142 163 —
HDP 100 3 28.1 36 25880 102 81 109 — 152 — 144 165 —
HDP 100 3 31.3 32 23950 85 81 109 — 152 — 144 165 —
HDP 100 3 35.4 28.2 25670 81 — — — — — — — —
HDP 100 3 39.3 25.4 23850 67 — — — — — — — —
HDP 100 3 45.0 22.2 25740 64 — — — — — — — —
HDP 100 3 50.0 20.0 23920 53 — — — — — — — —
HDP 100 3 55.5 18.0 26590 53 — — — — — — — —
HDP 100 3 61.7 16.2 24720 45 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 14.3 27560 44 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 12.9 24880 36 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 11.3 28210 35 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 10.1 24880 28 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 9.3 23870 25 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 9.0 28210 29 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 8.1 24880 23 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 7.2 28210 23 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 6.5 24880 18.3 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 5.6 28210 18.1 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 5.1 24890 14.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 4.5 28210 14.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 4.1 25410 11.7 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 3.5 28210 11.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 3.1 25410 9.1 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 2.8 28210 8.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 2.5 25410 7.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 2.2 28210 7.0 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 2.0 25410 5.7 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 110 n1 = 1800 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 223 23430 569 * * * 262 340 * * 297
HDP 110 2 9.0 201 24780 543 * * 229 265 343 * * 300
HDP 110 2 9.9 181 24630 486 * 196 242 278 356 * 219 313
HDP 110 2 11.0 163 26540 473 * 198 244 280 358 193 221 315
HDP 110 2 12.3 146 25950 414 * 208 254 290 368 203 231 325
HDP 110 2 13.6 132 27970 403 * 210 256 292 370 205 233 327
HDP 110 2 15.5 116 27100 344 * 219 265 301 379 214 242 336
HDP 110 2 17.1 105 28660 328 * 221 267 303 381 216 244 338
HDP 110 2 19.7 92 27660 276 135 228 274 310 — 223 251 345
HDP 110 2 21.8 83 28990 261 136 229 275 311 — 224 252 346
HDP 110 2 25.0 72 27090 213 137 230 — 312 — 225 253 —

HDP 110 3 24.9 72 25300 204 99 192 238 274 — 187 215 —
HDP 110 3 27.6 65 26400 192 99 192 — 274 — 187 215 —
HDP 110 3 30.7 59 27110 177 102 195 — 277 — 190 218 —
HDP 110 3 34.0 53 28320 167 102 195 — 277 — 190 218 —
HDP 110 3 38.7 47 28270 146 104 197 — 279 — 192 220 —
HDP 110 3 42.8 42 29040 136 105 198 — 280 — 193 221 —
HDP 110 3 49.2 37 29090 118 106 199 — 281 — 194 222 —
HDP 110 3 54.5 33 29040 107 107 200 — 282 — 195 223 —
HDP 110 3 60.7 29.7 30740 101 — — — — — — — —
HDP 110 3 67.2 26.8 29040 87 — — — — — — — —
HDP 110 3 76.4 23.6 30960 81 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 21.3 29040 69 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 18.5 29090 60 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 16.7 29040 54 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 14.6 26010 42 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 14.9 28540 48 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 13.4 29040 44 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 10.7 29040 35 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 9.4 31570 34 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 9.3 29090 31 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 8.4 29040 28 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 7.2 31350 26 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 6.5 29040 22 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 5.8 31570 21 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 5.2 29040 17.1 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 4.6 31570 16.4 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 4.1 29040 13.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 3.6 29090 11.9 — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 100 2 7.4 135 24220 357 * * 147 182 226 173 201 295
HDP 100 2 8.2 122 24750 328 * * 148 183 227 174 202 296
HDP 100 2 9.1 110 24840 297 * 134 154 189 233 180 208 302
HDP 100 2 10.1 99 24600 265 * 135 155 190 234 181 209 303
HDP 100 2 11.3 89 25490 247 * 140 160 195 239 186 214 308
HDP 100 2 12.5 80 24450 213 98 140 160 195 239 186 214 —
HDP 100 2 14.2 71 25620 197 103 145 165 200 — 191 219 —
HDP 100 2 15.7 64 24300 168 103 145 165 200 — 191 219 —
HDP 100 2 18.0 56 25890 157 106 148 168 203 — 194 222 —
HDP 100 2 20.0 50 24170 132 107 149 — 204 — 195 223 —
HDP 100 2 21.8 46 22570 113 107 149 — 204 — 195 223 —

HDP 100 3 22.8 44 25880 126 79 107 120 150 — 142 163 —
HDP 100 3 25.3 40 24040 106 79 107 — 150 — 142 163 —
HDP 100 3 28.1 36 25880 102 81 109 — 152 — 144 165 —
HDP 100 3 31.3 32 23950 85 81 109 — 152 — 144 165 —
HDP 100 3 35.4 28.2 25670 81 — — — — — — — —
HDP 100 3 39.3 25.4 23850 67 — — — — — — — —
HDP 100 3 45.0 22.2 25740 64 — — — — — — — —
HDP 100 3 50.0 20.0 23920 53 — — — — — — — —
HDP 100 3 55.5 18.0 26590 53 — — — — — — — —
HDP 100 3 61.7 16.2 24720 45 — — — — — — — —
HDP 100 3 69.9 14.3 27560 44 — — — — — — — —
HDP 100 3 77.7 12.9 24880 36 — — — — — — — —
HDP 100 3 88.9 11.3 28210 35 — — — — — — — —
HDP 100 3 98.8 10.1 24880 28 — — — — — — — —
HDP 100 3 107.6 9.3 23870 25 — — — — — — — —

HDP 100 4 110.6 9.0 28210 29 — — — — — — — —
HDP 100 4 122.9 8.1 24880 23 — — — — — — — —
HDP 100 4 139.2 7.2 28210 23 — — — — — — — —
HDP 100 4 154.7 6.5 24880 18.3 — — — — — — — —
HDP 100 4 177.0 5.6 28210 18.1 — — — — — — — —
HDP 100 4 196.7 5.1 24890 14.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 222.2 4.5 28210 14.4 — — — — — — — —
HDP 100 4 246.9 4.1 25410 11.7 — — — — — — — —
HDP 100 4 286.4 3.5 28210 11.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 318.3 3.1 25410 9.1 — — — — — — — —
HDP 100 4 359.6 2.8 28210 8.9 — — — — — — — —
HDP 100 4 399.5 2.5 25410 7.2 — — — — — — — —
HDP 100 4 457.1 2.2 28210 7.0 — — — — — — — —
HDP 100 4 507.9 2.0 25410 5.7 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 110 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 223 23430 569 * * * 262 340 * * 297
HDP 110 2 9.0 201 24780 543 * * 229 265 343 * * 300
HDP 110 2 9.9 181 24630 486 * 196 242 278 356 * 219 313
HDP 110 2 11.0 163 26540 473 * 198 244 280 358 193 221 315
HDP 110 2 12.3 146 25950 414 * 208 254 290 368 203 231 325
HDP 110 2 13.6 132 27970 403 * 210 256 292 370 205 233 327
HDP 110 2 15.5 116 27100 344 * 219 265 301 379 214 242 336
HDP 110 2 17.1 105 28660 328 * 221 267 303 381 216 244 338
HDP 110 2 19.7 92 27660 276 135 228 274 310 — 223 251 345
HDP 110 2 21.8 83 28990 261 136 229 275 311 — 224 252 346
HDP 110 2 25.0 72 27090 213 137 230 — 312 — 225 253 —

HDP 110 3 24.9 72 25300 204 99 192 238 274 — 187 215 —
HDP 110 3 27.6 65 26400 192 99 192 — 274 — 187 215 —
HDP 110 3 30.7 59 27110 177 102 195 — 277 — 190 218 —
HDP 110 3 34.0 53 28320 167 102 195 — 277 — 190 218 —
HDP 110 3 38.7 47 28270 146 104 197 — 279 — 192 220 —
HDP 110 3 42.8 42 29040 136 105 198 — 280 — 193 221 —
HDP 110 3 49.2 37 29090 118 106 199 — 281 — 194 222 —
HDP 110 3 54.5 33 29040 107 107 200 — 282 — 195 223 —
HDP 110 3 60.7 29.7 30740 101 — — — — — — — —
HDP 110 3 67.2 26.8 29040 87 — — — — — — — —
HDP 110 3 76.4 23.6 30960 81 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 21.3 29040 69 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 18.5 29090 60 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 16.7 29040 54 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 14.6 26010 42 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 14.9 28540 48 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 13.4 29040 44 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 10.7 29040 35 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 9.4 31570 34 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 9.3 29090 31 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 8.4 29040 28 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 7.2 31350 26 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 6.5 29040 22 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 5.8 31570 21 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 5.2 29040 17.1 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 4.6 31570 16.4 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 4.1 29040 13.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 3.6 29090 11.9 — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 223 23430 569 * * * * * * * 252
HDP 110 2 9.0 201 24780 543 * * * * * * * 256
HDP 110 2 9.9 181 24630 486 * * * * 199 * * 268
HDP 110 2 11.0 163 26540 473 * * * * 202 * * 271
HDP 110 2 12.3 146 25950 414 * * 173 168 212 * 187 281
HDP 110 2 13.6 132 27970 403 * * 175 170 214 * 189 283
HDP 110 2 15.5 116 27100 344 * 150 184 179 223 170 198 292
HDP 110 2 17.1 105 28660 328 * 151 185 180 224 171 199 293
HDP 110 2 19.7 92 27660 276 * 159 193 188 232 179 207 301
HDP 110 2 21.8 83 28990 261 * 160 194 189 233 180 208 302
HDP 110 2 25.0 72 27090 213 93 161 195 190 234 181 209 303

HDP 110 3 24.9 72 25300 204 * 133 167 162 206 153 181 275
HDP 110 3 27.6 65 26400 192 * 133 167 162 206 153 181 275
HDP 110 3 30.7 59 27110 177 * 136 170 165 209 156 184 —
HDP 110 3 34.0 53 28320 167 68 136 170 165 209 156 184 —
HDP 110 3 38.7 47 28270 146 70 138 172 167 — 158 186 —
HDP 110 3 42.8 42 29040 136 71 139 — 168 — 159 187 —
HDP 110 3 49.2 37 29090 118 72 140 — 169 — 160 188 —
HDP 110 3 54.5 33 29040 107 73 141 — 170 — 161 189 —
HDP 110 3 60.7 29.7 30740 101 80 148 — 177 — 168 196 —
HDP 110 3 67.2 26.8 29040 87 80 148 — 177 — 168 196 —
HDP 110 3 76.4 23.6 30960 81 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 21.3 29040 69 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 18.5 29090 60 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 16.7 29040 54 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 14.6 26010 42 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 14.9 28540 48 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 13.4 29040 44 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 10.7 29040 35 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 9.4 31570 34 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 9.3 29090 31 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 8.4 29040 28 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 7.2 31350 26 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 6.5 29040 22 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 5.8 31570 21 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 5.2 29040 17.1 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 4.6 31570 16.4 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 4.1 29040 13.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 3.6 29090 11.9 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 110 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 186 24740 500 * * 244 280 358 * 221 315
HDP 110 2 9.0 167 26170 478 * 200 246 282 360 195 223 317
HDP 110 2 9.9 151 26010 428 * 210 256 292 370 205 233 327
HDP 110 2 11.0 136 27880 414 * 212 258 294 372 207 235 329
HDP 110 2 12.3 122 26940 358 * 220 266 302 380 215 243 337
HDP 110 2 13.6 110 28270 340 * 221 267 303 381 216 244 338
HDP 110 2 15.5 97 27330 289 135 228 274 310 — 223 251 345
HDP 110 2 17.1 88 28660 273 136 229 275 311 — 224 252 346
HDP 110 2 19.7 76 27660 230 142 235 — 317 — 230 258 —
HDP 110 2 21.8 69 28990 218 142 235 — 317 — 230 258 —
HDP 110 2 25.0 60 26960 176 143 236 — 318 — 231 259 —

HDP 110 3 24.9 60 26870 180 105 198 — 280 — 193 221 —
HDP 110 3 27.6 54 28010 170 105 198 — 280 — 193 221 —
HDP 110 3 30.7 49 28750 156 107 200 — 282 — 195 223 —
HDP 110 3 34.0 44 29540 145 108 201 — 283 — 196 224 —
HDP 110 3 38.7 39 30000 129 109 202 — 284 — 197 225 —
HDP 110 3 42.8 35 29400 115 109 202 — 284 — 197 225 —
HDP 110 3 49.2 31 31100 106 — — — — — — — —
HDP 110 3 54.5 27.5 29270 90 — — — — — — — —
HDP 110 3 60.7 24.7 30740 85 — — — — — — — —
HDP 110 3 67.2 22.3 29160 72 — — — — — — — —
HDP 110 3 76.4 19.6 31130 68 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 17.7 29430 58 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 15.4 31120 53 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 13.9 30550 47 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 12.2 27630 37 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 12.4 30410 43 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 11.2 31630 40 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 8.9 31790 32 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 7.9 31570 28 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 7.8 31570 28 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 7.0 31790 25 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 6.0 31350 21 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 5.4 31790 19.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 4.8 31570 17.2 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 4.3 31790 15.6 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 3.8 31570 13.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 3.4 31790 12.3 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 3.0 31570 10.8 — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 223 23430 569 * * * * * * * 252
HDP 110 2 9.0 201 24780 543 * * * * * * * 256
HDP 110 2 9.9 181 24630 486 * * * * 199 * * 268
HDP 110 2 11.0 163 26540 473 * * * * 202 * * 271
HDP 110 2 12.3 146 25950 414 * * 173 168 212 * 187 281
HDP 110 2 13.6 132 27970 403 * * 175 170 214 * 189 283
HDP 110 2 15.5 116 27100 344 * 150 184 179 223 170 198 292
HDP 110 2 17.1 105 28660 328 * 151 185 180 224 171 199 293
HDP 110 2 19.7 92 27660 276 * 159 193 188 232 179 207 301
HDP 110 2 21.8 83 28990 261 * 160 194 189 233 180 208 302
HDP 110 2 25.0 72 27090 213 93 161 195 190 234 181 209 303

HDP 110 3 24.9 72 25300 204 * 133 167 162 206 153 181 275
HDP 110 3 27.6 65 26400 192 * 133 167 162 206 153 181 275
HDP 110 3 30.7 59 27110 177 * 136 170 165 209 156 184 —
HDP 110 3 34.0 53 28320 167 68 136 170 165 209 156 184 —
HDP 110 3 38.7 47 28270 146 70 138 172 167 — 158 186 —
HDP 110 3 42.8 42 29040 136 71 139 — 168 — 159 187 —
HDP 110 3 49.2 37 29090 118 72 140 — 169 — 160 188 —
HDP 110 3 54.5 33 29040 107 73 141 — 170 — 161 189 —
HDP 110 3 60.7 29.7 30740 101 80 148 — 177 — 168 196 —
HDP 110 3 67.2 26.8 29040 87 80 148 — 177 — 168 196 —
HDP 110 3 76.4 23.6 30960 81 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 21.3 29040 69 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 18.5 29090 60 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 16.7 29040 54 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 14.6 26010 42 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 14.9 28540 48 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 13.4 29040 44 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 10.7 29040 35 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 9.4 31570 34 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 9.3 29090 31 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 8.4 29040 28 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 7.2 31350 26 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 6.5 29040 22 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 5.8 31570 21 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 5.2 29040 17.1 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 4.6 31570 16.4 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 4.1 29040 13.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 3.6 29090 11.9 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 110 n1 = 1500 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 186 24740 500 * * 244 280 358 * 221 315
HDP 110 2 9.0 167 26170 478 * 200 246 282 360 195 223 317
HDP 110 2 9.9 151 26010 428 * 210 256 292 370 205 233 327
HDP 110 2 11.0 136 27880 414 * 212 258 294 372 207 235 329
HDP 110 2 12.3 122 26940 358 * 220 266 302 380 215 243 337
HDP 110 2 13.6 110 28270 340 * 221 267 303 381 216 244 338
HDP 110 2 15.5 97 27330 289 135 228 274 310 — 223 251 345
HDP 110 2 17.1 88 28660 273 136 229 275 311 — 224 252 346
HDP 110 2 19.7 76 27660 230 142 235 — 317 — 230 258 —
HDP 110 2 21.8 69 28990 218 142 235 — 317 — 230 258 —
HDP 110 2 25.0 60 26960 176 143 236 — 318 — 231 259 —

HDP 110 3 24.9 60 26870 180 105 198 — 280 — 193 221 —
HDP 110 3 27.6 54 28010 170 105 198 — 280 — 193 221 —
HDP 110 3 30.7 49 28750 156 107 200 — 282 — 195 223 —
HDP 110 3 34.0 44 29540 145 108 201 — 283 — 196 224 —
HDP 110 3 38.7 39 30000 129 109 202 — 284 — 197 225 —
HDP 110 3 42.8 35 29400 115 109 202 — 284 — 197 225 —
HDP 110 3 49.2 31 31100 106 — — — — — — — —
HDP 110 3 54.5 27.5 29270 90 — — — — — — — —
HDP 110 3 60.7 24.7 30740 85 — — — — — — — —
HDP 110 3 67.2 22.3 29160 72 — — — — — — — —
HDP 110 3 76.4 19.6 31130 68 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 17.7 29430 58 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 15.4 31120 53 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 13.9 30550 47 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 12.2 27630 37 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 12.4 30410 43 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 11.2 31630 40 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 8.9 31790 32 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 7.9 31570 28 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 7.8 31570 28 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 7.0 31790 25 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 6.0 31350 21 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 5.4 31790 19.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 4.8 31570 17.2 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 4.3 31790 15.6 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 3.8 31570 13.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 3.4 31790 12.3 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 3.0 31570 10.8 — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 186 24740 500 * * * * 201 * * 270
HDP 110 2 9.0 167 26170 478 * * * * 204 * * 273
HDP 110 2 9.9 151 26010 428 * * 175 * 214 * 189 283
HDP 110 2 11.0 136 27880 414 * * 176 171 215 * 190 284
HDP 110 2 12.3 122 26940 358 * 150 184 179 223 170 198 292
HDP 110 2 13.6 110 28270 340 * 152 186 181 225 172 200 294
HDP 110 2 15.5 97 27330 289 * 159 193 188 232 179 207 301
HDP 110 2 17.1 88 28660 273 * 160 194 189 233 180 208 302
HDP 110 2 19.7 76 27660 230 97 165 199 194 238 185 213 307
HDP 110 2 21.8 69 28990 218 98 166 200 195 239 186 214 308
HDP 110 2 25.0 60 26960 176 99 167 201 196 — 187 215 —

HDP 110 3 24.9 60 26870 180 * 139 173 168 212 159 187 —
HDP 110 3 27.6 54 28010 170 71 139 173 168 212 159 187 —
HDP 110 3 30.7 49 28750 156 73 141 175 170 — 161 189 —
HDP 110 3 34.0 44 29540 145 74 142 176 171 — 162 190 —
HDP 110 3 38.7 39 30000 129 75 143 — 172 — 163 191 —
HDP 110 3 42.8 35 29400 115 75 143 — 172 — 163 191 —
HDP 110 3 49.2 31 31100 106 77 145 — 174 — 165 193 —
HDP 110 3 54.5 27.5 29270 90 77 145 — 174 — 165 193 —
HDP 110 3 60.7 24.7 30740 85 83 151 — 180 — 171 199 —
HDP 110 3 67.2 22.3 29160 72 — — — — — — — —
HDP 110 3 76.4 19.6 31130 68 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 17.7 29430 58 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 15.4 31120 53 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 13.9 30550 47 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 12.2 27630 37 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 12.4 30410 43 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 11.2 31630 40 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 8.9 31790 32 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 7.9 31570 28 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 7.8 31570 28 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 7.0 31790 25 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 6.0 31350 21 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 5.4 31790 19.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 4.8 31570 17.2 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 4.3 31790 15.6 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 3.8 31570 13.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 3.4 31790 12.3 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 3.0 31570 10.8 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 110 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 148 26080 422 * 191 227 293 371 206 234 328
HDP 110 2 9.0 134 27420 401 * 192 228 294 372 207 235 329
HDP 110 2 9.9 121 26540 349 * 200 236 302 380 215 243 337
HDP 110 2 11.0 109 27880 331 * 202 238 304 382 217 245 339
HDP 110 2 12.3 98 26940 287 135 208 244 310 — 223 251 345
HDP 110 2 13.6 88 28270 272 136 209 245 311 — 224 252 346
HDP 110 2 15.5 78 27330 231 141 214 250 316 — 229 257 —
HDP 110 2 17.1 70 28660 219 142 215 251 317 — 230 258 —
HDP 110 2 19.7 61 27660 184 147 220 — 322 — 235 263 —
HDP 110 2 21.8 55 28990 174 147 220 — 322 — 235 263 —
HDP 110 2 25.0 48 26810 140 — — — — — — — —

HDP 110 3 24.9 48 28730 154 110 159 — 237 — 173 194 —
HDP 110 3 27.6 44 29530 143 110 159 — 237 — 173 194 —
HDP 110 3 30.7 39 30740 134 111 160 — 238 — 174 195 —
HDP 110 3 34.0 35 29400 115 112 161 — 239 — 175 196 —
HDP 110 3 38.7 31 31110 107 — — — — — — — —
HDP 110 3 42.8 28.0 29270 91 — — — — — — — —
HDP 110 3 49.2 24.4 30980 84 — — — — — — — —
HDP 110 3 54.5 22.0 29150 71 — — — — — — — —
HDP 110 3 60.7 19.8 30740 68 — — — — — — — —
HDP 110 3 67.2 17.8 29400 58 — — — — — — — —
HDP 110 3 76.4 15.7 31130 54 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 14.2 30470 48 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 12.4 31350 43 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 11.2 31650 39 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 9.7 28180 30 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 9.9 31350 35 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 9.0 31790 32 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 7.1 31790 26 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 6.3 31570 23 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 6.2 31570 22 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 5.6 31790 20 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 4.8 31350 17.2 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 4.4 31790 15.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 3.8 31570 13.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 3.5 31790 12.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 3.1 31570 10.9 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 2.7 31790 9.8 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 2.4 31570 8.6 — — — — — — — —
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P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 110 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 186 24740 500 * * * * 201 * * 270
HDP 110 2 9.0 167 26170 478 * * * * 204 * * 273
HDP 110 2 9.9 151 26010 428 * * 175 * 214 * 189 283
HDP 110 2 11.0 136 27880 414 * * 176 171 215 * 190 284
HDP 110 2 12.3 122 26940 358 * 150 184 179 223 170 198 292
HDP 110 2 13.6 110 28270 340 * 152 186 181 225 172 200 294
HDP 110 2 15.5 97 27330 289 * 159 193 188 232 179 207 301
HDP 110 2 17.1 88 28660 273 * 160 194 189 233 180 208 302
HDP 110 2 19.7 76 27660 230 97 165 199 194 238 185 213 307
HDP 110 2 21.8 69 28990 218 98 166 200 195 239 186 214 308
HDP 110 2 25.0 60 26960 176 99 167 201 196 — 187 215 —

HDP 110 3 24.9 60 26870 180 * 139 173 168 212 159 187 —
HDP 110 3 27.6 54 28010 170 71 139 173 168 212 159 187 —
HDP 110 3 30.7 49 28750 156 73 141 175 170 — 161 189 —
HDP 110 3 34.0 44 29540 145 74 142 176 171 — 162 190 —
HDP 110 3 38.7 39 30000 129 75 143 — 172 — 163 191 —
HDP 110 3 42.8 35 29400 115 75 143 — 172 — 163 191 —
HDP 110 3 49.2 31 31100 106 77 145 — 174 — 165 193 —
HDP 110 3 54.5 27.5 29270 90 77 145 — 174 — 165 193 —
HDP 110 3 60.7 24.7 30740 85 83 151 — 180 — 171 199 —
HDP 110 3 67.2 22.3 29160 72 — — — — — — — —
HDP 110 3 76.4 19.6 31130 68 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 17.7 29430 58 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 15.4 31120 53 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 13.9 30550 47 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 12.2 27630 37 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 12.4 30410 43 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 11.2 31630 40 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 8.9 31790 32 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 7.9 31570 28 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 7.8 31570 28 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 7.0 31790 25 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 6.0 31350 21 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 5.4 31790 19.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 4.8 31570 17.2 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 4.3 31790 15.6 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 3.8 31570 13.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 3.4 31790 12.3 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 3.0 31570 10.8 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 110 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 148 26080 422 * 191 227 293 371 206 234 328
HDP 110 2 9.0 134 27420 401 * 192 228 294 372 207 235 329
HDP 110 2 9.9 121 26540 349 * 200 236 302 380 215 243 337
HDP 110 2 11.0 109 27880 331 * 202 238 304 382 217 245 339
HDP 110 2 12.3 98 26940 287 135 208 244 310 — 223 251 345
HDP 110 2 13.6 88 28270 272 136 209 245 311 — 224 252 346
HDP 110 2 15.5 78 27330 231 141 214 250 316 — 229 257 —
HDP 110 2 17.1 70 28660 219 142 215 251 317 — 230 258 —
HDP 110 2 19.7 61 27660 184 147 220 — 322 — 235 263 —
HDP 110 2 21.8 55 28990 174 147 220 — 322 — 235 263 —
HDP 110 2 25.0 48 26810 140 — — — — — — — —

HDP 110 3 24.9 48 28730 154 110 159 — 237 — 173 194 —
HDP 110 3 27.6 44 29530 143 110 159 — 237 — 173 194 —
HDP 110 3 30.7 39 30740 134 111 160 — 238 — 174 195 —
HDP 110 3 34.0 35 29400 115 112 161 — 239 — 175 196 —
HDP 110 3 38.7 31 31110 107 — — — — — — — —
HDP 110 3 42.8 28.0 29270 91 — — — — — — — —
HDP 110 3 49.2 24.4 30980 84 — — — — — — — —
HDP 110 3 54.5 22.0 29150 71 — — — — — — — —
HDP 110 3 60.7 19.8 30740 68 — — — — — — — —
HDP 110 3 67.2 17.8 29400 58 — — — — — — — —
HDP 110 3 76.4 15.7 31130 54 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 14.2 30470 48 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 12.4 31350 43 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 11.2 31650 39 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 9.7 28180 30 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 9.9 31350 35 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 9.0 31790 32 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 7.1 31790 26 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 6.3 31570 23 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 6.2 31570 22 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 5.6 31790 20 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 4.8 31350 17.2 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 4.4 31790 15.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 3.8 31570 13.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 3.5 31790 12.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 3.1 31570 10.9 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 2.7 31790 9.8 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 2.4 31570 8.6 — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 148 26080 422 * * * 170 214 * 189 283
HDP 110 2 9.0 134 27420 401 * * * 172 216 163 191 285
HDP 110 2 9.9 121 26540 349 * * 163 180 224 171 199 293
HDP 110 2 11.0 109 27880 331 * 137 164 181 225 172 200 294
HDP 110 2 12.3 98 26940 287 * 144 171 188 232 179 207 301
HDP 110 2 13.6 88 28270 272 * 145 172 189 233 180 208 302
HDP 110 2 15.5 78 27330 231 97 150 177 194 238 185 213 307
HDP 110 2 17.1 70 28660 219 98 151 178 195 239 186 214 308
HDP 110 2 19.7 61 27660 184 102 155 182 199 — 190 218 —
HDP 110 2 21.8 55 28990 174 103 156 183 200 — 191 219 —
HDP 110 2 25.0 48 26810 140 104 157 — 201 — 192 220 —

HDP 110 3 24.9 48 28730 154 75 111 128 146 177 138 159 —
HDP 110 3 27.6 44 29530 143 76 112 129 147 — 139 160 —
HDP 110 3 30.7 39 30740 134 77 113 130 148 — 140 161 —
HDP 110 3 34.0 35 29400 115 78 114 131 149 — 141 162 —
HDP 110 3 38.7 31 31110 107 79 115 — 150 — 142 163 —
HDP 110 3 42.8 28.0 29270 91 79 115 — 150 — 142 163 —
HDP 110 3 49.2 24.4 30980 84 80 116 — 151 — 143 164 —
HDP 110 3 54.5 22.0 29150 71 — — — — — — — —
HDP 110 3 60.7 19.8 30740 68 — — — — — — — —
HDP 110 3 67.2 17.8 29400 58 — — — — — — — —
HDP 110 3 76.4 15.7 31130 54 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 14.2 30470 48 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 12.4 31350 43 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 11.2 31650 39 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 9.7 28180 30 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 9.9 31350 35 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 9.0 31790 32 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 7.1 31790 26 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 6.3 31570 23 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 6.2 31570 22 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 5.6 31790 20 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 4.8 31350 17.2 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 4.4 31790 15.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 3.8 31570 13.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 3.5 31790 12.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 3.1 31570 10.9 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 2.7 31790 9.8 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 2.4 31570 8.6 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 110 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 124 26080 352 * 184 212 302 380 215 243 337
HDP 110 2 9.0 112 27420 334 * 185 213 303 381 216 244 338
HDP 110 2 9.9 101 26540 291 134 191 219 309 — 222 250 344
HDP 110 2 11.0 91 27880 276 136 193 221 311 — 224 252 346
HDP 110 2 12.3 81 26940 239 141 198 226 316 — 229 257 —
HDP 110 2 13.6 73 28270 226 141 198 226 316 — 229 257 —
HDP 110 2 15.5 65 27330 193 146 203 — 321 — 234 262 —
HDP 110 2 17.1 58 28660 182 146 203 — 321 — 234 262 —
HDP 110 2 19.7 51 27660 153 150 207 — 325 — 238 266 —
HDP 110 2 21.8 46 28990 145 — — — — — — — —
HDP 110 2 25.0 40 26700 116 — — — — — — — —

HDP 110 3 24.9 40 30340 136 113 151 — 240 — 176 197 —
HDP 110 3 27.6 36 29420 119 113 151 — 240 — 176 197 —
HDP 110 3 30.7 33 30740 111 — — — — — — — —
HDP 110 3 34.0 29.4 29300 96 — — — — — — — —
HDP 110 3 38.7 25.9 31010 89 — — — — — — — —
HDP 110 3 42.8 23.3 29180 76 — — — — — — — —
HDP 110 3 49.2 20.3 31100 70 — — — — — — — —
HDP 110 3 54.5 18.4 29270 60 — — — — — — — —
HDP 110 3 60.7 16.5 30740 56 — — — — — — — —
HDP 110 3 67.2 14.9 30240 50 — — — — — — — —
HDP 110 3 76.4 13.1 31130 45 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 11.8 31360 41 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 10.3 31350 36 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 9.3 31790 33 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 8.1 28180 25 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 8.3 31350 29 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 7.5 31790 27 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 5.9 31790 21 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 5.2 31570 18.8 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 5.2 31570 18.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 4.7 31790 16.8 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 4.0 31350 14.3 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 3.6 31790 13.1 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 3.2 31570 11.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 2.9 31790 10.4 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 2.5 31570 9.1 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 2.3 31790 8.2 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 2.0 31570 7.2 — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 148 26080 422 * * * 170 214 * 189 283
HDP 110 2 9.0 134 27420 401 * * * 172 216 163 191 285
HDP 110 2 9.9 121 26540 349 * * 163 180 224 171 199 293
HDP 110 2 11.0 109 27880 331 * 137 164 181 225 172 200 294
HDP 110 2 12.3 98 26940 287 * 144 171 188 232 179 207 301
HDP 110 2 13.6 88 28270 272 * 145 172 189 233 180 208 302
HDP 110 2 15.5 78 27330 231 97 150 177 194 238 185 213 307
HDP 110 2 17.1 70 28660 219 98 151 178 195 239 186 214 308
HDP 110 2 19.7 61 27660 184 102 155 182 199 — 190 218 —
HDP 110 2 21.8 55 28990 174 103 156 183 200 — 191 219 —
HDP 110 2 25.0 48 26810 140 104 157 — 201 — 192 220 —

HDP 110 3 24.9 48 28730 154 75 111 128 146 177 138 159 —
HDP 110 3 27.6 44 29530 143 76 112 129 147 — 139 160 —
HDP 110 3 30.7 39 30740 134 77 113 130 148 — 140 161 —
HDP 110 3 34.0 35 29400 115 78 114 131 149 — 141 162 —
HDP 110 3 38.7 31 31110 107 79 115 — 150 — 142 163 —
HDP 110 3 42.8 28.0 29270 91 79 115 — 150 — 142 163 —
HDP 110 3 49.2 24.4 30980 84 80 116 — 151 — 143 164 —
HDP 110 3 54.5 22.0 29150 71 — — — — — — — —
HDP 110 3 60.7 19.8 30740 68 — — — — — — — —
HDP 110 3 67.2 17.8 29400 58 — — — — — — — —
HDP 110 3 76.4 15.7 31130 54 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 14.2 30470 48 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 12.4 31350 43 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 11.2 31650 39 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 9.7 28180 30 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 9.9 31350 35 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 9.0 31790 32 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 7.1 31790 26 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 6.3 31570 23 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 6.2 31570 22 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 5.6 31790 20 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 4.8 31350 17.2 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 4.4 31790 15.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 3.8 31570 13.7 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 3.5 31790 12.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 3.1 31570 10.9 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 2.7 31790 9.8 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 2.4 31570 8.6 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 110 n1 = 1000 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 124 26080 352 * 184 212 302 380 215 243 337
HDP 110 2 9.0 112 27420 334 * 185 213 303 381 216 244 338
HDP 110 2 9.9 101 26540 291 134 191 219 309 — 222 250 344
HDP 110 2 11.0 91 27880 276 136 193 221 311 — 224 252 346
HDP 110 2 12.3 81 26940 239 141 198 226 316 — 229 257 —
HDP 110 2 13.6 73 28270 226 141 198 226 316 — 229 257 —
HDP 110 2 15.5 65 27330 193 146 203 — 321 — 234 262 —
HDP 110 2 17.1 58 28660 182 146 203 — 321 — 234 262 —
HDP 110 2 19.7 51 27660 153 150 207 — 325 — 238 266 —
HDP 110 2 21.8 46 28990 145 — — — — — — — —
HDP 110 2 25.0 40 26700 116 — — — — — — — —

HDP 110 3 24.9 40 30340 136 113 151 — 240 — 176 197 —
HDP 110 3 27.6 36 29420 119 113 151 — 240 — 176 197 —
HDP 110 3 30.7 33 30740 111 — — — — — — — —
HDP 110 3 34.0 29.4 29300 96 — — — — — — — —
HDP 110 3 38.7 25.9 31010 89 — — — — — — — —
HDP 110 3 42.8 23.3 29180 76 — — — — — — — —
HDP 110 3 49.2 20.3 31100 70 — — — — — — — —
HDP 110 3 54.5 18.4 29270 60 — — — — — — — —
HDP 110 3 60.7 16.5 30740 56 — — — — — — — —
HDP 110 3 67.2 14.9 30240 50 — — — — — — — —
HDP 110 3 76.4 13.1 31130 45 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 11.8 31360 41 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 10.3 31350 36 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 9.3 31790 33 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 8.1 28180 25 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 8.3 31350 29 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 7.5 31790 27 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 5.9 31790 21 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 5.2 31570 18.8 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 5.2 31570 18.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 4.7 31790 16.8 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 4.0 31350 14.3 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 3.6 31790 13.1 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 3.2 31570 11.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 2.9 31790 10.4 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 2.5 31570 9.1 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 2.3 31790 8.2 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 2.0 31570 7.2 — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 124 26080 352 * * 144 179 223 170 198 292
HDP 110 2 9.0 112 27420 334 * * 146 181 225 172 200 294
HDP 110 2 9.9 101 26540 291 * 132 152 187 231 178 206 300
HDP 110 2 11.0 91 27880 276 * 133 153 188 232 179 207 301
HDP 110 2 12.3 81 26940 239 96 138 158 193 237 184 212 306
HDP 110 2 13.6 73 28270 226 97 139 159 194 238 185 213 307
HDP 110 2 15.5 65 27330 193 101 143 163 198 — 189 217 —
HDP 110 2 17.1 58 28660 182 102 144 164 199 — 190 218 —
HDP 110 2 19.7 51 27660 153 106 148 168 203 — 194 222 —
HDP 110 2 21.8 46 28990 145 106 148 — 203 — 194 222 —
HDP 110 2 25.0 40 26700 116 107 149 — 204 — 195 223 —

HDP 110 3 24.9 40 30340 136 79 107 120 150 — 142 163 —
HDP 110 3 27.6 36 29420 119 79 107 120 150 — 142 163 —
HDP 110 3 30.7 33 30740 111 80 108 121 151 — 143 164 —
HDP 110 3 34.0 29.4 29300 96 80 108 — 151 — 143 164 —
HDP 110 3 38.7 25.9 31010 89 81 109 — 152 — 144 165 —
HDP 110 3 42.8 23.3 29180 76 — — — — — — — —
HDP 110 3 49.2 20.3 31100 70 — — — — — — — —
HDP 110 3 54.5 18.4 29270 60 — — — — — — — —
HDP 110 3 60.7 16.5 30740 56 — — — — — — — —
HDP 110 3 67.2 14.9 30240 50 — — — — — — — —
HDP 110 3 76.4 13.1 31130 45 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 11.8 31360 41 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 10.3 31350 36 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 9.3 31790 33 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 8.1 28180 25 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 8.3 31350 29 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 7.5 31790 27 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 5.9 31790 21 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 5.2 31570 18.8 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 5.2 31570 18.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 4.7 31790 16.8 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 4.0 31350 14.3 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 3.6 31790 13.1 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 3.2 31570 11.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 2.9 31790 10.4 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 2.5 31570 9.1 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 2.3 31790 8.2 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 2.0 31570 7.2 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 120 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 228 31180 774 * * * * 344 * * *
HDP 120 2 8.6 209 31770 724 * * * * 347 * * 304
HDP 120 2 10.3 175 33810 644 * * 277 295 373 * * 330
HDP 120 2 11.2 160 34440 602 * * 279 297 375 * * 332
HDP 120 2 13.0 138 35100 529 * 245 296 314 392 227 255 349
HDP 120 2 14.2 127 35830 496 * 246 297 315 393 228 256 350
HDP 120 2 16.0 113 36900 453 * 257 308 326 404 239 267 361
HDP 120 2 17.4 103 37690 425 * 259 310 328 406 241 269 363
HDP 120 2 20.6 87 39000 371 164 270 321 339 417 252 280 374
HDP 120 2 22.5 80 39990 349 165 271 322 340 418 253 281 375
HDP 120 2 25.4 71 36810 285 166 272 323 341 — 254 282 376

HDP 120 3 25.8 70 34260 266 123 197 233 250 307 186 207 275
HDP 120 3 28.0 64 34980 250 123 197 233 250 — 186 207 275
HDP 120 3 32.5 55 35860 221 127 201 237 254 — 190 211 279
HDP 120 3 35.4 51 36410 206 127 201 237 254 — 190 211 —
HDP 120 3 39.9 45 37670 189 130 204 — 257 — 193 214 —
HDP 120 3 43.5 41 38220 176 130 204 — 257 — 193 214 —
HDP 120 3 51.6 35 38880 151 133 207 — 260 — 196 217 —
HDP 120 3 56.1 32 38500 137 133 207 — 260 — 196 217 —
HDP 120 3 64.3 28.0 38880 121 — — — — — — — —
HDP 120 3 70.0 25.7 38500 110 — — — — — — — —
HDP 120 3 78.9 22.8 38880 99 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 21.0 38500 90 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 17.7 38880 76 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 16.2 38500 70 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 14.4 34920 56 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 14.1 35910 57 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 12.9 39160 57 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 11.5 37010 48 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 10.5 38500 46 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 8.9 38880 39 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 8.2 38500 36 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 7.1 38880 31 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 6.5 38500 28 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 5.6 38880 25 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 5.1 38500 22 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 4.4 38880 19.6 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 4.0 40920 18.4 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 3.4 41250 16.1 — — — — — — — —

87

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
89 / 392

HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 110 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
FA

NL
R

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
SR

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 110 2 8.1 124 26080 352 * * 144 179 223 170 198 292
HDP 110 2 9.0 112 27420 334 * * 146 181 225 172 200 294
HDP 110 2 9.9 101 26540 291 * 132 152 187 231 178 206 300
HDP 110 2 11.0 91 27880 276 * 133 153 188 232 179 207 301
HDP 110 2 12.3 81 26940 239 96 138 158 193 237 184 212 306
HDP 110 2 13.6 73 28270 226 97 139 159 194 238 185 213 307
HDP 110 2 15.5 65 27330 193 101 143 163 198 — 189 217 —
HDP 110 2 17.1 58 28660 182 102 144 164 199 — 190 218 —
HDP 110 2 19.7 51 27660 153 106 148 168 203 — 194 222 —
HDP 110 2 21.8 46 28990 145 106 148 — 203 — 194 222 —
HDP 110 2 25.0 40 26700 116 107 149 — 204 — 195 223 —

HDP 110 3 24.9 40 30340 136 79 107 120 150 — 142 163 —
HDP 110 3 27.6 36 29420 119 79 107 120 150 — 142 163 —
HDP 110 3 30.7 33 30740 111 80 108 121 151 — 143 164 —
HDP 110 3 34.0 29.4 29300 96 80 108 — 151 — 143 164 —
HDP 110 3 38.7 25.9 31010 89 81 109 — 152 — 144 165 —
HDP 110 3 42.8 23.3 29180 76 — — — — — — — —
HDP 110 3 49.2 20.3 31100 70 — — — — — — — —
HDP 110 3 54.5 18.4 29270 60 — — — — — — — —
HDP 110 3 60.7 16.5 30740 56 — — — — — — — —
HDP 110 3 67.2 14.9 30240 50 — — — — — — — —
HDP 110 3 76.4 13.1 31130 45 — — — — — — — —
HDP 110 3 84.6 11.8 31360 41 — — — — — — — —
HDP 110 3 97.1 10.3 31350 36 — — — — — — — —
HDP 110 3 107.6 9.3 31790 33 — — — — — — — —
HDP 110 3 123.4 8.1 28180 25 — — — — — — — —

HDP 110 4 120.9 8.3 31350 29 — — — — — — — —
HDP 110 4 133.9 7.5 31790 27 — — — — — — — —
HDP 110 4 168.5 5.9 31790 21 — — — — — — — —
HDP 110 4 191.0 5.2 31570 18.8 — — — — — — — —
HDP 110 4 193.4 5.2 31570 18.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 214.2 4.7 31790 16.8 — — — — — — — —
HDP 110 4 248.6 4.0 31350 14.3 — — — — — — — —
HDP 110 4 275.4 3.6 31790 13.1 — — — — — — — —
HDP 110 4 313.0 3.2 31570 11.5 — — — — — — — —
HDP 110 4 346.7 2.9 31790 10.4 — — — — — — — —
HDP 110 4 392.9 2.5 31570 9.1 — — — — — — — —
HDP 110 4 440.7 2.3 31790 8.2 — — — — — — — —
HDP 110 4 499.4 2.0 31570 7.2 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 120 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 228 31180 774 * * * * 344 * * *
HDP 120 2 8.6 209 31770 724 * * * * 347 * * 304
HDP 120 2 10.3 175 33810 644 * * 277 295 373 * * 330
HDP 120 2 11.2 160 34440 602 * * 279 297 375 * * 332
HDP 120 2 13.0 138 35100 529 * 245 296 314 392 227 255 349
HDP 120 2 14.2 127 35830 496 * 246 297 315 393 228 256 350
HDP 120 2 16.0 113 36900 453 * 257 308 326 404 239 267 361
HDP 120 2 17.4 103 37690 425 * 259 310 328 406 241 269 363
HDP 120 2 20.6 87 39000 371 164 270 321 339 417 252 280 374
HDP 120 2 22.5 80 39990 349 165 271 322 340 418 253 281 375
HDP 120 2 25.4 71 36810 285 166 272 323 341 — 254 282 376

HDP 120 3 25.8 70 34260 266 123 197 233 250 307 186 207 275
HDP 120 3 28.0 64 34980 250 123 197 233 250 — 186 207 275
HDP 120 3 32.5 55 35860 221 127 201 237 254 — 190 211 279
HDP 120 3 35.4 51 36410 206 127 201 237 254 — 190 211 —
HDP 120 3 39.9 45 37670 189 130 204 — 257 — 193 214 —
HDP 120 3 43.5 41 38220 176 130 204 — 257 — 193 214 —
HDP 120 3 51.6 35 38880 151 133 207 — 260 — 196 217 —
HDP 120 3 56.1 32 38500 137 133 207 — 260 — 196 217 —
HDP 120 3 64.3 28.0 38880 121 — — — — — — — —
HDP 120 3 70.0 25.7 38500 110 — — — — — — — —
HDP 120 3 78.9 22.8 38880 99 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 21.0 38500 90 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 17.7 38880 76 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 16.2 38500 70 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 14.4 34920 56 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 14.1 35910 57 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 12.9 39160 57 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 11.5 37010 48 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 10.5 38500 46 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 8.9 38880 39 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 8.2 38500 36 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 7.1 38880 31 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 6.5 38500 28 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 5.6 38880 25 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 5.1 38500 22 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 4.4 38880 19.6 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 4.0 40920 18.4 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 3.4 41250 16.1 — — — — — — — —

88

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
90 / 392

HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 120 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
FA

NL
R

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
SR

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 228 31180 774 * * * * * * * *
HDP 120 2 8.6 209 31770 724 * * * * * * * *
HDP 120 2 10.3 175 33810 644 * * * * * * * 275
HDP 120 2 11.2 160 34440 602 * * * * * * * 277
HDP 120 2 13.0 138 35100 529 * * * * 225 * * 294
HDP 120 2 14.2 127 35830 496 * * 201 * 227 * 202 296
HDP 120 2 16.0 113 36900 453 * * 212 194 238 185 213 307
HDP 120 2 17.4 103 37690 425 * 176 213 195 239 186 214 308
HDP 120 2 20.6 87 39000 371 * 187 224 206 250 197 225 319
HDP 120 2 22.5 80 39990 349 * 188 225 207 251 198 226 320
HDP 120 2 25.4 71 36810 285 * 190 227 209 253 200 228 322

HDP 120 3 25.8 70 34260 266 * 135 162 152 183 144 165 233
HDP 120 3 28.0 64 34980 250 * 135 162 152 183 144 165 233
HDP 120 3 32.5 55 35860 221 * 139 166 156 187 148 169 237
HDP 120 3 35.4 51 36410 206 86 140 167 157 188 149 170 238
HDP 120 3 39.9 45 37670 189 88 142 169 159 190 151 172 240
HDP 120 3 43.5 41 38220 176 89 143 170 160 191 152 173 241
HDP 120 3 51.6 35 38880 151 91 145 172 162 — 154 175 —
HDP 120 3 56.1 32 38500 137 91 145 — 162 — 154 175 —
HDP 120 3 64.3 28.0 38880 121 100 154 — 171 — 163 184 —
HDP 120 3 70.0 25.7 38500 110 100 154 — 171 — 163 184 —
HDP 120 3 78.9 22.8 38880 99 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 21.0 38500 90 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 17.7 38880 76 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 16.2 38500 70 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 14.4 34920 56 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 14.1 35910 57 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 12.9 39160 57 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 11.5 37010 48 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 10.5 38500 46 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 8.9 38880 39 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 8.2 38500 36 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 7.1 38880 31 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 6.5 38500 28 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 5.6 38880 25 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 5.1 38500 22 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 4.4 38880 19.6 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 4.0 40920 18.4 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 3.4 41250 16.1 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 120 n1 = 1500 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 190 32940 681 * * * 291 369 * * 326
HDP 120 2 8.6 174 33560 637 * * 255 294 372 * * 329
HDP 120 2 10.3 146 35710 567 * 231 275 314 392 * 255 349
HDP 120 2 11.2 134 36370 530 * 232 276 315 393 228 256 350
HDP 120 2 13.0 115 37080 466 * 245 289 328 406 241 269 363
HDP 120 2 14.2 106 37840 437 * 247 291 330 408 243 271 365
HDP 120 2 16.0 94 38580 395 163 255 299 338 416 251 279 373
HDP 120 2 17.4 86 39810 374 164 256 300 339 417 252 280 374
HDP 120 2 20.6 73 39000 309 173 265 309 348 — 261 289 383
HDP 120 2 22.5 67 39780 290 174 266 310 349 — 262 290 384
HDP 120 2 25.4 59 36630 236 175 267 — 350 — 263 291 —

HDP 120 3 25.8 58 36330 235 130 194 226 257 — 193 214 282
HDP 120 3 28.0 53 37110 221 131 195 227 258 — 194 215 283
HDP 120 3 32.5 46 38040 195 133 197 — 260 — 196 217 —
HDP 120 3 35.4 42 38620 182 134 198 — 261 — 197 218 —
HDP 120 3 39.9 38 39930 167 136 200 — 263 — 199 220 —
HDP 120 3 43.5 34 39150 150 136 200 — 263 — 199 220 —
HDP 120 3 51.6 29.1 40410 131 — — — — — — — —
HDP 120 3 56.1 26.7 38960 116 — — — — — — — —
HDP 120 3 64.3 23.3 40250 105 — — — — — — — —
HDP 120 3 70.0 21.4 38800 93 — — — — — — — —
HDP 120 3 78.9 19.0 40600 86 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 17.5 39160 76 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 14.7 41250 68 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 13.5 40740 61 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 12.0 37570 50 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 11.7 38110 51 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 10.8 40920 50 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 9.5 39600 43 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 8.8 40920 41 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 7.4 41250 35 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 6.8 40920 32 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 5.9 41250 28 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 5.4 40920 25 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 4.6 41250 22 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 4.3 40920 19.8 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 3.7 41250 17.3 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 3.3 40920 15.3 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 2.9 41250 13.4 — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 228 31180 774 * * * * * * * *
HDP 120 2 8.6 209 31770 724 * * * * * * * *
HDP 120 2 10.3 175 33810 644 * * * * * * * 275
HDP 120 2 11.2 160 34440 602 * * * * * * * 277
HDP 120 2 13.0 138 35100 529 * * * * 225 * * 294
HDP 120 2 14.2 127 35830 496 * * 201 * 227 * 202 296
HDP 120 2 16.0 113 36900 453 * * 212 194 238 185 213 307
HDP 120 2 17.4 103 37690 425 * 176 213 195 239 186 214 308
HDP 120 2 20.6 87 39000 371 * 187 224 206 250 197 225 319
HDP 120 2 22.5 80 39990 349 * 188 225 207 251 198 226 320
HDP 120 2 25.4 71 36810 285 * 190 227 209 253 200 228 322

HDP 120 3 25.8 70 34260 266 * 135 162 152 183 144 165 233
HDP 120 3 28.0 64 34980 250 * 135 162 152 183 144 165 233
HDP 120 3 32.5 55 35860 221 * 139 166 156 187 148 169 237
HDP 120 3 35.4 51 36410 206 86 140 167 157 188 149 170 238
HDP 120 3 39.9 45 37670 189 88 142 169 159 190 151 172 240
HDP 120 3 43.5 41 38220 176 89 143 170 160 191 152 173 241
HDP 120 3 51.6 35 38880 151 91 145 172 162 — 154 175 —
HDP 120 3 56.1 32 38500 137 91 145 — 162 — 154 175 —
HDP 120 3 64.3 28.0 38880 121 100 154 — 171 — 163 184 —
HDP 120 3 70.0 25.7 38500 110 100 154 — 171 — 163 184 —
HDP 120 3 78.9 22.8 38880 99 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 21.0 38500 90 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 17.7 38880 76 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 16.2 38500 70 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 14.4 34920 56 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 14.1 35910 57 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 12.9 39160 57 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 11.5 37010 48 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 10.5 38500 46 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 8.9 38880 39 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 8.2 38500 36 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 7.1 38880 31 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 6.5 38500 28 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 5.6 38880 25 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 5.1 38500 22 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 4.4 38880 19.6 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 4.0 40920 18.4 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 3.4 41250 16.1 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 120 n1 = 1500 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 190 32940 681 * * * 291 369 * * 326
HDP 120 2 8.6 174 33560 637 * * 255 294 372 * * 329
HDP 120 2 10.3 146 35710 567 * 231 275 314 392 * 255 349
HDP 120 2 11.2 134 36370 530 * 232 276 315 393 228 256 350
HDP 120 2 13.0 115 37080 466 * 245 289 328 406 241 269 363
HDP 120 2 14.2 106 37840 437 * 247 291 330 408 243 271 365
HDP 120 2 16.0 94 38580 395 163 255 299 338 416 251 279 373
HDP 120 2 17.4 86 39810 374 164 256 300 339 417 252 280 374
HDP 120 2 20.6 73 39000 309 173 265 309 348 — 261 289 383
HDP 120 2 22.5 67 39780 290 174 266 310 349 — 262 290 384
HDP 120 2 25.4 59 36630 236 175 267 — 350 — 263 291 —

HDP 120 3 25.8 58 36330 235 130 194 226 257 — 193 214 282
HDP 120 3 28.0 53 37110 221 131 195 227 258 — 194 215 283
HDP 120 3 32.5 46 38040 195 133 197 — 260 — 196 217 —
HDP 120 3 35.4 42 38620 182 134 198 — 261 — 197 218 —
HDP 120 3 39.9 38 39930 167 136 200 — 263 — 199 220 —
HDP 120 3 43.5 34 39150 150 136 200 — 263 — 199 220 —
HDP 120 3 51.6 29.1 40410 131 — — — — — — — —
HDP 120 3 56.1 26.7 38960 116 — — — — — — — —
HDP 120 3 64.3 23.3 40250 105 — — — — — — — —
HDP 120 3 70.0 21.4 38800 93 — — — — — — — —
HDP 120 3 78.9 19.0 40600 86 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 17.5 39160 76 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 14.7 41250 68 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 13.5 40740 61 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 12.0 37570 50 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 11.7 38110 51 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 10.8 40920 50 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 9.5 39600 43 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 8.8 40920 41 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 7.4 41250 35 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 6.8 40920 32 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 5.9 41250 28 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 5.4 40920 25 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 4.6 41250 22 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 4.3 40920 19.8 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 3.7 41250 17.3 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 3.3 40920 15.3 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 2.9 41250 13.4 — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 190 32940 681 * * * * * * * *
HDP 120 2 8.6 174 33560 637 * * * * * * * 275
HDP 120 2 10.3 146 35710 567 * * * * * * * 294
HDP 120 2 11.2 134 36370 530 * * * * 227 * * 296
HDP 120 2 13.0 115 37080 466 * * 199 196 240 187 215 309
HDP 120 2 14.2 106 37840 437 * * 200 197 241 188 216 310
HDP 120 2 16.0 94 38580 395 * 176 209 206 250 197 225 319
HDP 120 2 17.4 86 39810 374 * 177 210 207 251 198 226 320
HDP 120 2 20.6 73 39000 309 * 185 218 215 259 206 234 328
HDP 120 2 22.5 67 39780 290 119 186 219 216 260 207 235 329
HDP 120 2 25.4 59 36630 236 120 187 220 217 261 208 236 330

HDP 120 3 25.8 58 36330 235 * 135 158 159 190 151 172 240
HDP 120 3 28.0 53 37110 221 89 136 159 160 191 152 173 241
HDP 120 3 32.5 46 38040 195 92 139 162 163 194 155 176 244
HDP 120 3 35.4 42 38620 182 92 139 162 163 194 155 176 244
HDP 120 3 39.9 38 39930 167 94 141 164 165 196 157 178 —
HDP 120 3 43.5 34 39150 150 94 141 164 165 — 157 178 —
HDP 120 3 51.6 29.1 40410 131 96 143 — 167 — 159 180 —
HDP 120 3 56.1 26.7 38960 116 96 143 — 167 — 159 180 —
HDP 120 3 64.3 23.3 40250 105 103 150 — 174 — 166 187 —
HDP 120 3 70.0 21.4 38800 93 — — — — — — — —
HDP 120 3 78.9 19.0 40600 86 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 17.5 39160 76 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 14.7 41250 68 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 13.5 40740 61 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 12.0 37570 50 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 11.7 38110 51 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 10.8 40920 50 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 9.5 39600 43 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 8.8 40920 41 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 7.4 41250 35 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 6.8 40920 32 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 5.9 41250 28 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 5.4 40920 25 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 4.6 41250 22 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 4.3 40920 19.8 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 3.7 41250 17.3 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 3.3 40920 15.3 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 2.9 41250 13.4 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 120 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 152 35220 583 * * 258 310 388 * 251 345
HDP 120 2 8.6 139 35880 545 * 220 260 312 390 225 253 347
HDP 120 2 10.3 116 37550 477 * 236 276 328 406 241 269 363
HDP 120 2 11.2 107 38890 454 * 237 277 329 407 242 270 364
HDP 120 2 13.0 92 38140 383 164 247 287 339 417 252 280 374
HDP 120 2 14.2 85 39590 366 165 248 288 340 418 253 281 375
HDP 120 2 16.0 75 38580 316 172 255 295 347 — 260 288 382
HDP 120 2 17.4 69 39820 299 173 256 296 348 — 261 289 383
HDP 120 2 20.6 58 39000 247 179 262 — 354 — 267 295 —
HDP 120 2 22.5 53 39550 230 180 263 — 355 — 268 296 —
HDP 120 2 25.4 47 36420 188 181 264 — 356 — 269 297 —

HDP 120 3 25.8 47 38840 201 136 194 222 263 — 199 220 —
HDP 120 3 28.0 43 39340 187 136 194 — 263 — 199 220 —
HDP 120 3 32.5 37 40610 167 138 196 — 265 — 201 222 —
HDP 120 3 35.4 34 39140 147 138 196 — 265 — 201 222 —
HDP 120 3 39.9 30 40430 135 — — — — — — — —
HDP 120 3 43.5 27.6 38980 120 — — — — — — — —
HDP 120 3 51.6 23.3 40240 104 — — — — — — — —
HDP 120 3 56.1 21.4 38800 92 — — — — — — — —
HDP 120 3 64.3 18.7 40710 85 — — — — — — — —
HDP 120 3 70.0 17.1 39270 75 — — — — — — — —
HDP 120 3 78.9 15.2 41250 70 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 14.0 40540 63 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 11.8 41250 54 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 10.8 40920 49 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 9.6 37730 40 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 9.4 40750 43 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 8.6 40920 40 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 7.6 41250 36 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 7.0 40920 33 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 5.9 41250 28 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 5.4 40920 25 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 4.7 41250 22 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 4.3 40920 20 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 3.7 41250 17.4 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 3.4 40920 15.8 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 3.0 41250 13.9 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 2.6 40920 12.3 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 2.3 41250 10.7 — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 190 32940 681 * * * * * * * *
HDP 120 2 8.6 174 33560 637 * * * * * * * 275
HDP 120 2 10.3 146 35710 567 * * * * * * * 294
HDP 120 2 11.2 134 36370 530 * * * * 227 * * 296
HDP 120 2 13.0 115 37080 466 * * 199 196 240 187 215 309
HDP 120 2 14.2 106 37840 437 * * 200 197 241 188 216 310
HDP 120 2 16.0 94 38580 395 * 176 209 206 250 197 225 319
HDP 120 2 17.4 86 39810 374 * 177 210 207 251 198 226 320
HDP 120 2 20.6 73 39000 309 * 185 218 215 259 206 234 328
HDP 120 2 22.5 67 39780 290 119 186 219 216 260 207 235 329
HDP 120 2 25.4 59 36630 236 120 187 220 217 261 208 236 330

HDP 120 3 25.8 58 36330 235 * 135 158 159 190 151 172 240
HDP 120 3 28.0 53 37110 221 89 136 159 160 191 152 173 241
HDP 120 3 32.5 46 38040 195 92 139 162 163 194 155 176 244
HDP 120 3 35.4 42 38620 182 92 139 162 163 194 155 176 244
HDP 120 3 39.9 38 39930 167 94 141 164 165 196 157 178 —
HDP 120 3 43.5 34 39150 150 94 141 164 165 — 157 178 —
HDP 120 3 51.6 29.1 40410 131 96 143 — 167 — 159 180 —
HDP 120 3 56.1 26.7 38960 116 96 143 — 167 — 159 180 —
HDP 120 3 64.3 23.3 40250 105 103 150 — 174 — 166 187 —
HDP 120 3 70.0 21.4 38800 93 — — — — — — — —
HDP 120 3 78.9 19.0 40600 86 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 17.5 39160 76 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 14.7 41250 68 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 13.5 40740 61 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 12.0 37570 50 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 11.7 38110 51 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 10.8 40920 50 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 9.5 39600 43 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 8.8 40920 41 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 7.4 41250 35 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 6.8 40920 32 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 5.9 41250 28 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 5.4 40920 25 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 4.6 41250 22 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 4.3 40920 19.8 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 3.7 41250 17.3 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 3.3 40920 15.3 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 2.9 41250 13.4 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 120 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 152 35220 583 * * 258 310 388 * 251 345
HDP 120 2 8.6 139 35880 545 * 220 260 312 390 225 253 347
HDP 120 2 10.3 116 37550 477 * 236 276 328 406 241 269 363
HDP 120 2 11.2 107 38890 454 * 237 277 329 407 242 270 364
HDP 120 2 13.0 92 38140 383 164 247 287 339 417 252 280 374
HDP 120 2 14.2 85 39590 366 165 248 288 340 418 253 281 375
HDP 120 2 16.0 75 38580 316 172 255 295 347 — 260 288 382
HDP 120 2 17.4 69 39820 299 173 256 296 348 — 261 289 383
HDP 120 2 20.6 58 39000 247 179 262 — 354 — 267 295 —
HDP 120 2 22.5 53 39550 230 180 263 — 355 — 268 296 —
HDP 120 2 25.4 47 36420 188 181 264 — 356 — 269 297 —

HDP 120 3 25.8 47 38840 201 136 194 222 263 — 199 220 —
HDP 120 3 28.0 43 39340 187 136 194 — 263 — 199 220 —
HDP 120 3 32.5 37 40610 167 138 196 — 265 — 201 222 —
HDP 120 3 35.4 34 39140 147 138 196 — 265 — 201 222 —
HDP 120 3 39.9 30 40430 135 — — — — — — — —
HDP 120 3 43.5 27.6 38980 120 — — — — — — — —
HDP 120 3 51.6 23.3 40240 104 — — — — — — — —
HDP 120 3 56.1 21.4 38800 92 — — — — — — — —
HDP 120 3 64.3 18.7 40710 85 — — — — — — — —
HDP 120 3 70.0 17.1 39270 75 — — — — — — — —
HDP 120 3 78.9 15.2 41250 70 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 14.0 40540 63 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 11.8 41250 54 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 10.8 40920 49 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 9.6 37730 40 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 9.4 40750 43 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 8.6 40920 40 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 7.6 41250 36 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 7.0 40920 33 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 5.9 41250 28 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 5.4 40920 25 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 4.7 41250 22 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 4.3 40920 20 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 3.7 41250 17.4 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 3.4 40920 15.8 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 3.0 41250 13.9 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 2.6 40920 12.3 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 2.3 41250 10.7 — — — — — — — —
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HDP 120 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
FA

NL
R

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
SR

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 152 35220 583 * * * * * * * 291
HDP 120 2 8.6 139 35880 545 * * * * 224 * * 293
HDP 120 2 10.3 116 37550 477 * * * 195 239 * 214 308
HDP 120 2 11.2 107 38890 454 * * 189 196 240 187 215 309
HDP 120 2 13.0 92 38140 383 * 170 199 206 250 197 225 319
HDP 120 2 14.2 85 39590 366 * 172 201 208 252 199 227 321
HDP 120 2 16.0 75 38580 316 * 178 207 214 258 205 233 327
HDP 120 2 17.4 69 39820 299 * 179 208 215 259 206 234 328
HDP 120 2 20.6 58 39000 247 125 186 215 222 266 213 241 335
HDP 120 2 22.5 53 39550 230 125 186 215 222 266 213 241 —
HDP 120 2 25.4 47 36420 188 126 187 216 223 — 214 242 —

HDP 120 3 25.8 47 38840 201 94 136 157 165 196 157 178 246
HDP 120 3 28.0 43 39340 187 94 136 157 165 196 157 178 246
HDP 120 3 32.5 37 40610 167 96 138 159 167 — 159 180 —
HDP 120 3 35.4 34 39140 147 97 139 160 168 — 160 181 —
HDP 120 3 39.9 30 40430 135 98 140 — 169 — 161 182 —
HDP 120 3 43.5 27.6 38980 120 98 140 — 169 — 161 182 —
HDP 120 3 51.6 23.3 40240 104 100 142 — 171 — 163 184 —
HDP 120 3 56.1 21.4 38800 92 — — — — — — — —
HDP 120 3 64.3 18.7 40710 85 — — — — — — — —
HDP 120 3 70.0 17.1 39270 75 — — — — — — — —
HDP 120 3 78.9 15.2 41250 70 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 14.0 40540 63 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 11.8 41250 54 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 10.8 40920 49 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 9.6 37730 40 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 9.4 40750 43 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 8.6 40920 40 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 7.6 41250 36 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 7.0 40920 33 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 5.9 41250 28 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 5.4 40920 25 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 4.7 41250 22 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 4.3 40920 20 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 3.7 41250 17.4 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 3.4 40920 15.8 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 3.0 41250 13.9 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 2.6 40920 12.3 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 2.3 41250 10.7 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 126 36820 508 * 212 244 323 401 236 264 358
HDP 120 2 8.6 116 37900 480 * 214 246 325 403 238 266 360
HDP 120 2 10.3 97 37550 397 162 226 258 337 415 250 278 372
HDP 120 2 11.2 89 39010 379 163 227 259 338 416 251 279 373
HDP 120 2 13.0 77 38520 323 171 235 267 346 — 259 287 381
HDP 120 2 14.2 71 39590 305 172 236 268 347 — 260 288 382
HDP 120 2 16.0 63 38920 266 178 242 274 353 — 266 294 —
HDP 120 2 17.4 57 39630 248 178 242 274 353 — 266 294 —
HDP 120 2 20.6 48 39000 206 184 248 — 359 — 272 300 —
HDP 120 2 22.5 45 39380 191 184 248 — 359 — 272 300 —
HDP 120 2 25.4 39 36270 156 — — — — — — — —

HDP 120 3 25.8 39 40090 173 139 184 — 266 — 202 223 —
HDP 120 3 28.0 36 39180 155 140 185 — 267 — 203 224 —
HDP 120 3 32.5 31 40450 138 — — — — — — — —
HDP 120 3 35.4 28.2 39000 122 — — — — — — — —
HDP 120 3 39.9 25.0 40300 112 — — — — — — — —
HDP 120 3 43.5 23.0 38850 99 — — — — — — — —
HDP 120 3 51.6 19.4 40480 87 — — — — — — — —
HDP 120 3 56.1 17.8 39040 77 — — — — — — — —
HDP 120 3 64.3 15.6 40860 71 — — — — — — — —
HDP 120 3 70.0 14.3 40390 64 — — — — — — — —
HDP 120 3 78.9 12.7 41250 58 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 11.6 40920 53 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 9.8 41250 45 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 9.0 40920 41 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 8.0 37730 34 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 7.8 41250 37 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 7.2 40920 33 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 6.4 41250 30 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 5.8 40920 27 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 4.9 41250 23 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 4.5 40920 21 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 3.9 41250 18.4 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 3.6 40920 16.8 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 3.1 41250 14.5 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 2.8 40920 13.2 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 2.5 41250 11.5 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 2.2 40920 10.2 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 1.9 41250 8.9 — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 152 35220 583 * * * * * * * 291
HDP 120 2 8.6 139 35880 545 * * * * 224 * * 293
HDP 120 2 10.3 116 37550 477 * * * 195 239 * 214 308
HDP 120 2 11.2 107 38890 454 * * 189 196 240 187 215 309
HDP 120 2 13.0 92 38140 383 * 170 199 206 250 197 225 319
HDP 120 2 14.2 85 39590 366 * 172 201 208 252 199 227 321
HDP 120 2 16.0 75 38580 316 * 178 207 214 258 205 233 327
HDP 120 2 17.4 69 39820 299 * 179 208 215 259 206 234 328
HDP 120 2 20.6 58 39000 247 125 186 215 222 266 213 241 335
HDP 120 2 22.5 53 39550 230 125 186 215 222 266 213 241 —
HDP 120 2 25.4 47 36420 188 126 187 216 223 — 214 242 —

HDP 120 3 25.8 47 38840 201 94 136 157 165 196 157 178 246
HDP 120 3 28.0 43 39340 187 94 136 157 165 196 157 178 246
HDP 120 3 32.5 37 40610 167 96 138 159 167 — 159 180 —
HDP 120 3 35.4 34 39140 147 97 139 160 168 — 160 181 —
HDP 120 3 39.9 30 40430 135 98 140 — 169 — 161 182 —
HDP 120 3 43.5 27.6 38980 120 98 140 — 169 — 161 182 —
HDP 120 3 51.6 23.3 40240 104 100 142 — 171 — 163 184 —
HDP 120 3 56.1 21.4 38800 92 — — — — — — — —
HDP 120 3 64.3 18.7 40710 85 — — — — — — — —
HDP 120 3 70.0 17.1 39270 75 — — — — — — — —
HDP 120 3 78.9 15.2 41250 70 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 14.0 40540 63 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 11.8 41250 54 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 10.8 40920 49 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 9.6 37730 40 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 9.4 40750 43 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 8.6 40920 40 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 7.6 41250 36 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 7.0 40920 33 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 5.9 41250 28 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 5.4 40920 25 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 4.7 41250 22 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 4.3 40920 20 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 3.7 41250 17.4 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 3.4 40920 15.8 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 3.0 41250 13.9 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 2.6 40920 12.3 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 2.3 41250 10.7 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 120 n1 = 1000 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 126 36820 508 * 212 244 323 401 236 264 358
HDP 120 2 8.6 116 37900 480 * 214 246 325 403 238 266 360
HDP 120 2 10.3 97 37550 397 162 226 258 337 415 250 278 372
HDP 120 2 11.2 89 39010 379 163 227 259 338 416 251 279 373
HDP 120 2 13.0 77 38520 323 171 235 267 346 — 259 287 381
HDP 120 2 14.2 71 39590 305 172 236 268 347 — 260 288 382
HDP 120 2 16.0 63 38920 266 178 242 274 353 — 266 294 —
HDP 120 2 17.4 57 39630 248 178 242 274 353 — 266 294 —
HDP 120 2 20.6 48 39000 206 184 248 — 359 — 272 300 —
HDP 120 2 22.5 45 39380 191 184 248 — 359 — 272 300 —
HDP 120 2 25.4 39 36270 156 — — — — — — — —

HDP 120 3 25.8 39 40090 173 139 184 — 266 — 202 223 —
HDP 120 3 28.0 36 39180 155 140 185 — 267 — 203 224 —
HDP 120 3 32.5 31 40450 138 — — — — — — — —
HDP 120 3 35.4 28.2 39000 122 — — — — — — — —
HDP 120 3 39.9 25.0 40300 112 — — — — — — — —
HDP 120 3 43.5 23.0 38850 99 — — — — — — — —
HDP 120 3 51.6 19.4 40480 87 — — — — — — — —
HDP 120 3 56.1 17.8 39040 77 — — — — — — — —
HDP 120 3 64.3 15.6 40860 71 — — — — — — — —
HDP 120 3 70.0 14.3 40390 64 — — — — — — — —
HDP 120 3 78.9 12.7 41250 58 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 11.6 40920 53 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 9.8 41250 45 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 9.0 40920 41 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 8.0 37730 34 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 7.8 41250 37 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 7.2 40920 33 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 6.4 41250 30 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 5.8 40920 27 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 4.9 41250 23 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 4.5 40920 21 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 3.9 41250 18.4 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 3.6 40920 16.8 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 3.1 41250 14.5 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 2.8 40920 13.2 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 2.5 41250 11.5 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 2.2 40920 10.2 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 1.9 41250 8.9 — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 126 36820 508 * * * * 235 * 210 304
HDP 120 2 8.6 116 37900 480 * * * 192 236 * 211 305
HDP 120 2 10.3 97 37550 397 * * 178 205 249 196 224 318
HDP 120 2 11.2 89 39010 379 * 156 179 206 250 197 225 319
HDP 120 2 13.0 77 38520 323 * 164 187 214 258 205 233 327
HDP 120 2 14.2 71 39590 305 * 165 188 215 259 206 234 328
HDP 120 2 16.0 63 38920 266 123 170 193 220 264 211 239 333
HDP 120 2 17.4 57 39630 248 124 171 194 221 265 212 240 334
HDP 120 2 20.6 48 39000 206 129 176 199 226 — 217 245 —
HDP 120 2 22.5 45 39380 191 130 177 200 227 — 218 246 —
HDP 120 2 25.4 39 36270 156 130 177 — 227 — 218 246 —

HDP 120 3 25.8 39 40090 173 98 131 147 169 200 161 182 —
HDP 120 3 28.0 36 39180 155 98 131 147 169 — 161 182 —
HDP 120 3 32.5 31 40450 138 100 133 149 171 — 163 184 —
HDP 120 3 35.4 28.2 39000 122 100 133 — 171 — 163 184 —
HDP 120 3 39.9 25.0 40300 112 101 134 — 172 — 164 185 —
HDP 120 3 43.5 23.0 38850 99 — — — — — — — —
HDP 120 3 51.6 19.4 40480 87 — — — — — — — —
HDP 120 3 56.1 17.8 39040 77 — — — — — — — —
HDP 120 3 64.3 15.6 40860 71 — — — — — — — —
HDP 120 3 70.0 14.3 40390 64 — — — — — — — —
HDP 120 3 78.9 12.7 41250 58 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 11.6 40920 53 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 9.8 41250 45 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 9.0 40920 41 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 8.0 37730 34 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 7.8 41250 37 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 7.2 40920 33 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 6.4 41250 30 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 5.8 40920 27 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 4.9 41250 23 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 4.5 40920 21 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 3.9 41250 18.4 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 3.6 40920 16.8 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 3.1 41250 14.5 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 2.8 40920 13.2 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 2.5 41250 11.5 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 2.2 40920 10.2 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 1.9 41250 8.9 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 125 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 202 38070 837 * * * * 355 * * *
HDP 125 2 9.6 187 38660 790 * * * * 387 * * 344
HDP 125 2 11.6 155 41280 697 * * 303 321 399 * * 356
HDP 125 2 12.5 144 41890 657 * 271 322 340 418 * 281 375
HDP 125 2 14.7 123 42740 571 * 274 325 343 421 256 284 378
HDP 125 2 15.8 114 43450 540 * 285 336 354 432 267 295 389
HDP 125 2 18.0 100 44090 480 * 287 338 356 434 269 297 391
HDP 125 2 19.4 93 45480 460 191 297 348 366 444 279 307 401
HDP 125 2 23.3 77 44580 376 193 299 350 368 446 281 309 403
HDP 125 2 25.0 72 45950 360 194 300 351 369 — 282 310 404

HDP 125 3 29.1 62 38810 267 150 224 260 277 — 213 234 302
HDP 125 3 31.3 58 41360 265 153 227 263 280 — 216 237 305
HDP 125 3 36.7 49 43580 238 155 229 — 282 — 218 239 —
HDP 125 3 39.5 46 44100 224 157 231 — 284 — 220 241 —
HDP 125 3 45.1 40 45710 203 157 231 — 284 — 220 241 —
HDP 125 3 48.5 37 46240 191 160 234 — 287 — 223 244 —
HDP 125 3 58.2 31 47750 164 — — — — — — — —
HDP 125 3 62.6 28.8 49240 158 — — — — — — — —
HDP 125 3 72.5 24.8 46430 128 — — — — — — — —
HDP 125 3 78.0 23.1 48180 124 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 20.2 47230 106 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 18.8 48720 102 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 15.7 47750 83 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 14.6 49240 80 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 12.5 40710 58 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 11.6 43810 58 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 9.9 46060 52 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 9.2 48180 50 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 8.1 47230 43 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 7.3 49240 41 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 6.3 47750 34 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 5.6 48180 31 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 4.9 47230 26 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 4.5 48180 25 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 3.9 47230 21 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 3.6 49240 19.9 — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 120 2 7.9 126 36820 508 * * * * 235 * 210 304
HDP 120 2 8.6 116 37900 480 * * * 192 236 * 211 305
HDP 120 2 10.3 97 37550 397 * * 178 205 249 196 224 318
HDP 120 2 11.2 89 39010 379 * 156 179 206 250 197 225 319
HDP 120 2 13.0 77 38520 323 * 164 187 214 258 205 233 327
HDP 120 2 14.2 71 39590 305 * 165 188 215 259 206 234 328
HDP 120 2 16.0 63 38920 266 123 170 193 220 264 211 239 333
HDP 120 2 17.4 57 39630 248 124 171 194 221 265 212 240 334
HDP 120 2 20.6 48 39000 206 129 176 199 226 — 217 245 —
HDP 120 2 22.5 45 39380 191 130 177 200 227 — 218 246 —
HDP 120 2 25.4 39 36270 156 130 177 — 227 — 218 246 —

HDP 120 3 25.8 39 40090 173 98 131 147 169 200 161 182 —
HDP 120 3 28.0 36 39180 155 98 131 147 169 — 161 182 —
HDP 120 3 32.5 31 40450 138 100 133 149 171 — 163 184 —
HDP 120 3 35.4 28.2 39000 122 100 133 — 171 — 163 184 —
HDP 120 3 39.9 25.0 40300 112 101 134 — 172 — 164 185 —
HDP 120 3 43.5 23.0 38850 99 — — — — — — — —
HDP 120 3 51.6 19.4 40480 87 — — — — — — — —
HDP 120 3 56.1 17.8 39040 77 — — — — — — — —
HDP 120 3 64.3 15.6 40860 71 — — — — — — — —
HDP 120 3 70.0 14.3 40390 64 — — — — — — — —
HDP 120 3 78.9 12.7 41250 58 — — — — — — — —
HDP 120 3 85.9 11.6 40920 53 — — — — — — — —
HDP 120 3 101.8 9.8 41250 45 — — — — — — — —
HDP 120 3 110.9 9.0 40920 41 — — — — — — — —
HDP 120 3 125.2 8.0 37730 34 — — — — — — — —

HDP 120 4 128.0 7.8 41250 37 — — — — — — — —
HDP 120 4 139.4 7.2 40920 33 — — — — — — — —
HDP 120 4 157.1 6.4 41250 30 — — — — — — — —
HDP 120 4 171.1 5.8 40920 27 — — — — — — — —
HDP 120 4 202.8 4.9 41250 23 — — — — — — — —
HDP 120 4 220.8 4.5 40920 21 — — — — — — — —
HDP 120 4 254.6 3.9 41250 18.4 — — — — — — — —
HDP 120 4 277.2 3.6 40920 16.8 — — — — — — — —
HDP 120 4 323.2 3.1 41250 14.5 — — — — — — — —
HDP 120 4 351.9 2.8 40920 13.2 — — — — — — — —
HDP 120 4 405.7 2.5 41250 11.5 — — — — — — — —
HDP 120 4 454.3 2.2 40920 10.2 — — — — — — — —
HDP 120 4 523.7 1.9 41250 8.9 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 125 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 202 38070 837 * * * * 355 * * *
HDP 125 2 9.6 187 38660 790 * * * * 387 * * 344
HDP 125 2 11.6 155 41280 697 * * 303 321 399 * * 356
HDP 125 2 12.5 144 41890 657 * 271 322 340 418 * 281 375
HDP 125 2 14.7 123 42740 571 * 274 325 343 421 256 284 378
HDP 125 2 15.8 114 43450 540 * 285 336 354 432 267 295 389
HDP 125 2 18.0 100 44090 480 * 287 338 356 434 269 297 391
HDP 125 2 19.4 93 45480 460 191 297 348 366 444 279 307 401
HDP 125 2 23.3 77 44580 376 193 299 350 368 446 281 309 403
HDP 125 2 25.0 72 45950 360 194 300 351 369 — 282 310 404

HDP 125 3 29.1 62 38810 267 150 224 260 277 — 213 234 302
HDP 125 3 31.3 58 41360 265 153 227 263 280 — 216 237 305
HDP 125 3 36.7 49 43580 238 155 229 — 282 — 218 239 —
HDP 125 3 39.5 46 44100 224 157 231 — 284 — 220 241 —
HDP 125 3 45.1 40 45710 203 157 231 — 284 — 220 241 —
HDP 125 3 48.5 37 46240 191 160 234 — 287 — 223 244 —
HDP 125 3 58.2 31 47750 164 — — — — — — — —
HDP 125 3 62.6 28.8 49240 158 — — — — — — — —
HDP 125 3 72.5 24.8 46430 128 — — — — — — — —
HDP 125 3 78.0 23.1 48180 124 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 20.2 47230 106 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 18.8 48720 102 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 15.7 47750 83 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 14.6 49240 80 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 12.5 40710 58 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 11.6 43810 58 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 9.9 46060 52 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 9.2 48180 50 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 8.1 47230 43 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 7.3 49240 41 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 6.3 47750 34 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 5.6 48180 31 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 4.9 47230 26 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 4.5 48180 25 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 3.9 47230 21 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 3.6 49240 19.9 — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 202 38070 837 * * * * * * * *
HDP 125 2 9.6 187 38660 790 * * * * * * * *
HDP 125 2 11.6 155 41280 697 * * * * * * * 292
HDP 125 2 12.5 144 41890 657 * * * * * * * 311
HDP 125 2 14.7 123 42740 571 * * * * 244 * * 313
HDP 125 2 15.8 114 43450 540 * * 230 * 256 * 231 325
HDP 125 2 18.0 100 44090 480 * 194 231 213 257 204 232 326
HDP 125 2 19.4 93 45480 460 * 205 242 224 268 215 243 337
HDP 125 2 23.3 77 44580 376 * 206 243 225 269 216 244 338
HDP 125 2 25.0 72 45950 360 * 207 244 226 270 217 245 339

HDP 125 3 29.1 62 38810 267 * 155 182 172 203 164 185 253
HDP 125 3 31.3 58 41360 265 * 158 185 175 206 167 188 256
HDP 125 3 36.7 49 43580 238 106 160 187 177 208 169 190 258
HDP 125 3 39.5 46 44100 224 108 162 189 179 210 171 192 260
HDP 125 3 45.1 40 45710 203 108 162 189 179 210 171 192 —
HDP 125 3 48.5 37 46240 191 111 165 — 182 — 174 195 —
HDP 125 3 58.2 31 47750 164 111 165 — 182 — 174 195 —
HDP 125 3 62.6 28.8 49240 158 120 174 — 191 — 183 204 —
HDP 125 3 72.5 24.8 46430 128 120 174 — 191 — 183 204 —
HDP 125 3 78.0 23.1 48180 124 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 20.2 47230 106 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 18.8 48720 102 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 15.7 47750 83 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 14.6 49240 80 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 12.5 40710 58 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 11.6 43810 58 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 9.9 46060 52 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 9.2 48180 50 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 8.1 47230 43 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 7.3 49240 41 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 6.3 47750 34 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 5.6 48180 31 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 4.9 47230 26 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 4.5 48180 25 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 3.9 47230 21 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 3.6 49240 19.9 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 168 40210 737 * * * 308 386 * * 343
HDP 125 2 9.6 156 40830 696 * * 294 333 411 * * 368
HDP 125 2 11.6 129 42910 604 * 260 304 343 421 256 284 378
HDP 125 2 12.5 120 44240 578 * 274 318 357 435 270 298 392
HDP 125 2 14.7 102 43590 486 * 276 320 359 437 272 300 394
HDP 125 2 15.8 95 44980 466 193 285 329 368 446 281 309 403
HDP 125 2 18.0 83 44090 400 194 286 330 369 447 282 310 404
HDP 125 2 19.4 77 45480 383 202 294 338 377 455 290 318 412
HDP 125 2 23.3 64 44580 313 203 295 339 378 — 291 319 —
HDP 125 2 25.0 60 45950 300 204 296 340 379 — 292 320 —

HDP 125 3 29.1 52 40990 235 158 222 254 285 — 221 242 —
HDP 125 3 31.3 48 43680 233 160 224 — 287 — 223 244 —
HDP 125 3 36.7 41 46030 209 161 225 — 288 — 224 245 —
HDP 125 3 39.5 38 46580 197 163 227 — 290 — 226 247 —
HDP 125 3 45.1 33 47230 175 163 227 — 290 — 226 247 —
HDP 125 3 48.5 31 48720 168 — — — — — — — —
HDP 125 3 58.2 25.8 47750 137 — — — — — — — —
HDP 125 3 62.6 24.0 49240 131 — — — — — — — —
HDP 125 3 72.5 20.7 46680 107 — — — — — — — —
HDP 125 3 78.0 19.2 48180 103 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 16.9 47230 89 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 15.7 48720 85 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 13.1 48230 70 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 12.1 49240 66 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 10.4 43000 51 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 9.7 46280 51 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 8.3 46680 44 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 7.7 48180 42 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 6.7 47230 36 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 6.1 49240 34 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 5.2 47750 28 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 4.7 48180 26 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 4.1 47230 22 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 3.7 48180 20 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 3.3 47230 17.6 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 3.0 49240 16.6 — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 202 38070 837 * * * * * * * *
HDP 125 2 9.6 187 38660 790 * * * * * * * *
HDP 125 2 11.6 155 41280 697 * * * * * * * 292
HDP 125 2 12.5 144 41890 657 * * * * * * * 311
HDP 125 2 14.7 123 42740 571 * * * * 244 * * 313
HDP 125 2 15.8 114 43450 540 * * 230 * 256 * 231 325
HDP 125 2 18.0 100 44090 480 * 194 231 213 257 204 232 326
HDP 125 2 19.4 93 45480 460 * 205 242 224 268 215 243 337
HDP 125 2 23.3 77 44580 376 * 206 243 225 269 216 244 338
HDP 125 2 25.0 72 45950 360 * 207 244 226 270 217 245 339

HDP 125 3 29.1 62 38810 267 * 155 182 172 203 164 185 253
HDP 125 3 31.3 58 41360 265 * 158 185 175 206 167 188 256
HDP 125 3 36.7 49 43580 238 106 160 187 177 208 169 190 258
HDP 125 3 39.5 46 44100 224 108 162 189 179 210 171 192 260
HDP 125 3 45.1 40 45710 203 108 162 189 179 210 171 192 —
HDP 125 3 48.5 37 46240 191 111 165 — 182 — 174 195 —
HDP 125 3 58.2 31 47750 164 111 165 — 182 — 174 195 —
HDP 125 3 62.6 28.8 49240 158 120 174 — 191 — 183 204 —
HDP 125 3 72.5 24.8 46430 128 120 174 — 191 — 183 204 —
HDP 125 3 78.0 23.1 48180 124 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 20.2 47230 106 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 18.8 48720 102 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 15.7 47750 83 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 14.6 49240 80 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 12.5 40710 58 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 11.6 43810 58 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 9.9 46060 52 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 9.2 48180 50 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 8.1 47230 43 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 7.3 49240 41 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 6.3 47750 34 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 5.6 48180 31 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 4.9 47230 26 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 4.5 48180 25 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 3.9 47230 21 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 3.6 49240 19.9 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 125 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 168 40210 737 * * * 308 386 * * 343
HDP 125 2 9.6 156 40830 696 * * 294 333 411 * * 368
HDP 125 2 11.6 129 42910 604 * 260 304 343 421 256 284 378
HDP 125 2 12.5 120 44240 578 * 274 318 357 435 270 298 392
HDP 125 2 14.7 102 43590 486 * 276 320 359 437 272 300 394
HDP 125 2 15.8 95 44980 466 193 285 329 368 446 281 309 403
HDP 125 2 18.0 83 44090 400 194 286 330 369 447 282 310 404
HDP 125 2 19.4 77 45480 383 202 294 338 377 455 290 318 412
HDP 125 2 23.3 64 44580 313 203 295 339 378 — 291 319 —
HDP 125 2 25.0 60 45950 300 204 296 340 379 — 292 320 —

HDP 125 3 29.1 52 40990 235 158 222 254 285 — 221 242 —
HDP 125 3 31.3 48 43680 233 160 224 — 287 — 223 244 —
HDP 125 3 36.7 41 46030 209 161 225 — 288 — 224 245 —
HDP 125 3 39.5 38 46580 197 163 227 — 290 — 226 247 —
HDP 125 3 45.1 33 47230 175 163 227 — 290 — 226 247 —
HDP 125 3 48.5 31 48720 168 — — — — — — — —
HDP 125 3 58.2 25.8 47750 137 — — — — — — — —
HDP 125 3 62.6 24.0 49240 131 — — — — — — — —
HDP 125 3 72.5 20.7 46680 107 — — — — — — — —
HDP 125 3 78.0 19.2 48180 103 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 16.9 47230 89 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 15.7 48720 85 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 13.1 48230 70 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 12.1 49240 66 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 10.4 43000 51 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 9.7 46280 51 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 8.3 46680 44 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 7.7 48180 42 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 6.7 47230 36 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 6.1 49240 34 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 5.2 47750 28 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 4.7 48180 26 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 4.1 47230 22 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 3.7 48180 20 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 3.3 47230 17.6 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 3.0 49240 16.6 — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 125 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
FA

NL
R

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
SR

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 168 40210 737 * * * * * * * *
HDP 125 2 9.6 156 40830 696 * * * * * * * 304
HDP 125 2 11.6 129 42910 604 * * * * 244 * * 313
HDP 125 2 12.5 120 44240 578 * * * * 259 * 234 328
HDP 125 2 14.7 102 43590 486 * * 219 216 260 207 235 329
HDP 125 2 15.8 95 44980 466 * 195 228 225 269 216 244 338
HDP 125 2 18.0 83 44090 400 * 196 229 226 270 217 245 339
HDP 125 2 19.4 77 45480 383 * 205 238 235 279 226 254 348
HDP 125 2 23.3 64 44580 313 139 206 239 236 280 227 255 349
HDP 125 2 25.0 60 45950 300 140 207 240 237 281 228 256 350

HDP 125 3 29.1 52 40990 235 108 155 178 179 210 171 192 260
HDP 125 3 31.3 48 43680 233 111 158 181 182 213 174 195 263
HDP 125 3 36.7 41 46030 209 112 159 182 183 214 175 196 264
HDP 125 3 39.5 38 46580 197 114 161 184 185 — 177 198 —
HDP 125 3 45.1 33 47230 175 114 161 184 185 — 177 198 —
HDP 125 3 48.5 31 48720 168 116 163 — 187 — 179 200 —
HDP 125 3 58.2 25.8 47750 137 116 163 — 187 — 179 200 —
HDP 125 3 62.6 24.0 49240 131 — — — — — — — —
HDP 125 3 72.5 20.7 46680 107 — — — — — — — —
HDP 125 3 78.0 19.2 48180 103 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 16.9 47230 89 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 15.7 48720 85 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 13.1 48230 70 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 12.1 49240 66 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 10.4 43000 51 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 9.7 46280 51 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 8.3 46680 44 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 7.7 48180 42 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 6.7 47230 36 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 6.1 49240 34 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 5.2 47750 28 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 4.7 48180 26 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 4.1 47230 22 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 3.7 48180 20 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 3.3 47230 17.6 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 3.0 49240 16.6 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 125 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 135 42100 617 * * 280 332 410 * 273 367
HDP 125 2 9.6 125 43500 593 * 259 299 351 429 264 292 386
HDP 125 2 11.6 103 42910 483 * 266 306 358 436 271 299 393
HDP 125 2 12.5 96 44300 463 195 278 318 370 448 283 311 405
HDP 125 2 14.7 82 43590 388 196 279 319 371 449 284 312 406
HDP 125 2 15.8 76 44980 372 203 286 326 378 — 291 319 413
HDP 125 2 18.0 67 44090 320 204 287 327 379 — 292 320 414
HDP 125 2 19.4 62 45480 307 210 293 333 385 — 298 326 —
HDP 125 2 23.3 52 44580 251 211 294 — 386 — 299 327 —
HDP 125 2 25.0 48 45950 240 212 295 — 387 — 300 328 —

HDP 125 3 29.1 41 43830 201 163 221 — 290 — 226 247 —
HDP 125 3 31.3 38 46710 199 165 223 — 292 — 228 249 —
HDP 125 3 36.7 33 46680 170 — — — — — — — —
HDP 125 3 39.5 30 48180 163 — — — — — — — —
HDP 125 3 45.1 26.6 47230 140 — — — — — — — —
HDP 125 3 48.5 24.7 48720 134 — — — — — — — —
HDP 125 3 58.2 20.6 47750 110 — — — — — — — —
HDP 125 3 62.6 19.2 49240 105 — — — — — — — —
HDP 125 3 72.5 16.6 46680 86 — — — — — — — —
HDP 125 3 78.0 15.4 48180 82 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 13.5 47230 71 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 12.5 48720 68 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 10.4 48230 56 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 9.7 49240 53 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 8.3 45980 43 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 7.7 48180 42 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 6.6 46680 35 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 6.2 48180 34 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 5.4 47230 29 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 4.9 49240 27 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 4.2 47750 23 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 3.8 48180 21 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 3.3 47230 17.6 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 3.0 48180 16.4 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 2.6 47230 14.1 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 2.4 49240 13.2 — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 168 40210 737 * * * * * * * *
HDP 125 2 9.6 156 40830 696 * * * * * * * 304
HDP 125 2 11.6 129 42910 604 * * * * 244 * * 313
HDP 125 2 12.5 120 44240 578 * * * * 259 * 234 328
HDP 125 2 14.7 102 43590 486 * * 219 216 260 207 235 329
HDP 125 2 15.8 95 44980 466 * 195 228 225 269 216 244 338
HDP 125 2 18.0 83 44090 400 * 196 229 226 270 217 245 339
HDP 125 2 19.4 77 45480 383 * 205 238 235 279 226 254 348
HDP 125 2 23.3 64 44580 313 139 206 239 236 280 227 255 349
HDP 125 2 25.0 60 45950 300 140 207 240 237 281 228 256 350

HDP 125 3 29.1 52 40990 235 108 155 178 179 210 171 192 260
HDP 125 3 31.3 48 43680 233 111 158 181 182 213 174 195 263
HDP 125 3 36.7 41 46030 209 112 159 182 183 214 175 196 264
HDP 125 3 39.5 38 46580 197 114 161 184 185 — 177 198 —
HDP 125 3 45.1 33 47230 175 114 161 184 185 — 177 198 —
HDP 125 3 48.5 31 48720 168 116 163 — 187 — 179 200 —
HDP 125 3 58.2 25.8 47750 137 116 163 — 187 — 179 200 —
HDP 125 3 62.6 24.0 49240 131 — — — — — — — —
HDP 125 3 72.5 20.7 46680 107 — — — — — — — —
HDP 125 3 78.0 19.2 48180 103 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 16.9 47230 89 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 15.7 48720 85 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 13.1 48230 70 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 12.1 49240 66 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 10.4 43000 51 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 9.7 46280 51 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 8.3 46680 44 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 7.7 48180 42 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 6.7 47230 36 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 6.1 49240 34 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 5.2 47750 28 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 4.7 48180 26 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 4.1 47230 22 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 3.7 48180 20 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 3.3 47230 17.6 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 3.0 49240 16.6 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 125 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 135 42100 617 * * 280 332 410 * 273 367
HDP 125 2 9.6 125 43500 593 * 259 299 351 429 264 292 386
HDP 125 2 11.6 103 42910 483 * 266 306 358 436 271 299 393
HDP 125 2 12.5 96 44300 463 195 278 318 370 448 283 311 405
HDP 125 2 14.7 82 43590 388 196 279 319 371 449 284 312 406
HDP 125 2 15.8 76 44980 372 203 286 326 378 — 291 319 413
HDP 125 2 18.0 67 44090 320 204 287 327 379 — 292 320 414
HDP 125 2 19.4 62 45480 307 210 293 333 385 — 298 326 —
HDP 125 2 23.3 52 44580 251 211 294 — 386 — 299 327 —
HDP 125 2 25.0 48 45950 240 212 295 — 387 — 300 328 —

HDP 125 3 29.1 41 43830 201 163 221 — 290 — 226 247 —
HDP 125 3 31.3 38 46710 199 165 223 — 292 — 228 249 —
HDP 125 3 36.7 33 46680 170 — — — — — — — —
HDP 125 3 39.5 30 48180 163 — — — — — — — —
HDP 125 3 45.1 26.6 47230 140 — — — — — — — —
HDP 125 3 48.5 24.7 48720 134 — — — — — — — —
HDP 125 3 58.2 20.6 47750 110 — — — — — — — —
HDP 125 3 62.6 19.2 49240 105 — — — — — — — —
HDP 125 3 72.5 16.6 46680 86 — — — — — — — —
HDP 125 3 78.0 15.4 48180 82 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 13.5 47230 71 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 12.5 48720 68 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 10.4 48230 56 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 9.7 49240 53 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 8.3 45980 43 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 7.7 48180 42 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 6.6 46680 35 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 6.2 48180 34 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 5.4 47230 29 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 4.9 49240 27 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 4.2 47750 23 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 3.8 48180 21 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 3.3 47230 17.6 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 3.0 48180 16.4 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 2.6 47230 14.1 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 2.4 49240 13.2 — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 135 42100 617 * * * * * * * 302
HDP 125 2 9.6 125 43500 593 * * * * 252 * * 321
HDP 125 2 11.6 103 42910 483 * * 209 216 260 207 235 329
HDP 125 2 12.5 96 44300 463 * 191 220 227 271 218 246 340
HDP 125 2 14.7 82 43590 388 * 193 222 229 273 220 248 342
HDP 125 2 15.8 76 44980 372 * 200 229 236 280 227 255 349
HDP 125 2 18.0 67 44090 320 139 200 229 236 280 227 255 349
HDP 125 2 19.4 62 45480 307 146 207 236 243 287 234 262 356
HDP 125 2 23.3 52 44580 251 147 208 237 244 288 235 263 —
HDP 125 2 25.0 48 45950 240 147 208 237 244 — 235 263 —

HDP 125 3 29.1 41 43830 201 114 156 177 185 216 177 198 266
HDP 125 3 31.3 38 46710 199 116 158 179 187 — 179 200 —
HDP 125 3 36.7 33 46680 170 116 158 179 187 — 179 200 —
HDP 125 3 39.5 30 48180 163 118 160 — 189 — 181 202 —
HDP 125 3 45.1 26.6 47230 140 118 160 — 189 — 181 202 —
HDP 125 3 48.5 24.7 48720 134 — — — — — — — —
HDP 125 3 58.2 20.6 47750 110 — — — — — — — —
HDP 125 3 62.6 19.2 49240 105 — — — — — — — —
HDP 125 3 72.5 16.6 46680 86 — — — — — — — —
HDP 125 3 78.0 15.4 48180 82 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 13.5 47230 71 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 12.5 48720 68 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 10.4 48230 56 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 9.7 49240 53 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 8.3 45980 43 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 7.7 48180 42 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 6.6 46680 35 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 6.2 48180 34 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 5.4 47230 29 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 4.9 49240 27 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 4.2 47750 23 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 3.8 48180 21 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 3.3 47230 17.6 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 3.0 48180 16.4 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 2.6 47230 14.1 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 2.4 49240 13.2 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 112 42100 514 * 237 269 348 426 261 289 383
HDP 125 2 9.6 104 43500 494 * 252 284 363 441 276 304 398
HDP 125 2 11.6 86 42910 402 194 258 290 369 447 282 310 404
HDP 125 2 12.5 80 44300 386 203 267 299 378 456 291 319 413
HDP 125 2 14.7 68 43590 324 205 269 301 380 — 293 321 415
HDP 125 2 15.8 63 44980 310 210 274 306 385 — 298 326 —
HDP 125 2 18.0 55 44530 269 211 275 — 386 — 299 327 —
HDP 125 2 19.4 52 45480 256 216 280 — 391 — 304 332 —
HDP 125 2 23.3 43 44580 209 — — — — — — — —
HDP 125 2 25.0 40 45950 200 — — — — — — — —

HDP 125 3 29.1 34 45940 176 167 212 — 294 — 230 251 —
HDP 125 3 31.3 32 47450 169 — — — — — — — —
HDP 125 3 36.7 27.2 47150 143 — — — — — — — —
HDP 125 3 39.5 25.3 48180 136 — — — — — — — —
HDP 125 3 45.1 22.2 47230 117 — — — — — — — —
HDP 125 3 48.5 20.6 48720 112 — — — — — — — —
HDP 125 3 58.2 17.2 48230 92 — — — — — — — —
HDP 125 3 62.6 16.0 49240 88 — — — — — — — —
HDP 125 3 72.5 13.8 47150 72 — — — — — — — —
HDP 125 3 78.0 12.8 48180 69 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 11.2 47230 59 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 10.4 48720 57 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 8.7 48230 47 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 8.1 49240 44 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 6.9 46680 37 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 6.4 48180 35 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 5.5 46680 29 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 5.1 48180 28 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 4.5 47230 24 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 4.1 49240 23 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 3.5 47750 18.9 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 3.1 48180 17.1 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 2.7 47230 14.7 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 2.5 48180 13.6 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 2.2 47230 11.7 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 2.0 49240 11.0 — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 135 42100 617 * * * * * * * 302
HDP 125 2 9.6 125 43500 593 * * * * 252 * * 321
HDP 125 2 11.6 103 42910 483 * * 209 216 260 207 235 329
HDP 125 2 12.5 96 44300 463 * 191 220 227 271 218 246 340
HDP 125 2 14.7 82 43590 388 * 193 222 229 273 220 248 342
HDP 125 2 15.8 76 44980 372 * 200 229 236 280 227 255 349
HDP 125 2 18.0 67 44090 320 139 200 229 236 280 227 255 349
HDP 125 2 19.4 62 45480 307 146 207 236 243 287 234 262 356
HDP 125 2 23.3 52 44580 251 147 208 237 244 288 235 263 —
HDP 125 2 25.0 48 45950 240 147 208 237 244 — 235 263 —

HDP 125 3 29.1 41 43830 201 114 156 177 185 216 177 198 266
HDP 125 3 31.3 38 46710 199 116 158 179 187 — 179 200 —
HDP 125 3 36.7 33 46680 170 116 158 179 187 — 179 200 —
HDP 125 3 39.5 30 48180 163 118 160 — 189 — 181 202 —
HDP 125 3 45.1 26.6 47230 140 118 160 — 189 — 181 202 —
HDP 125 3 48.5 24.7 48720 134 — — — — — — — —
HDP 125 3 58.2 20.6 47750 110 — — — — — — — —
HDP 125 3 62.6 19.2 49240 105 — — — — — — — —
HDP 125 3 72.5 16.6 46680 86 — — — — — — — —
HDP 125 3 78.0 15.4 48180 82 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 13.5 47230 71 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 12.5 48720 68 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 10.4 48230 56 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 9.7 49240 53 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 8.3 45980 43 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 7.7 48180 42 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 6.6 46680 35 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 6.2 48180 34 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 5.4 47230 29 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 4.9 49240 27 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 4.2 47750 23 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 3.8 48180 21 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 3.3 47230 17.6 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 3.0 48180 16.4 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 2.6 47230 14.1 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 2.4 49240 13.2 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 112 42100 514 * 237 269 348 426 261 289 383
HDP 125 2 9.6 104 43500 494 * 252 284 363 441 276 304 398
HDP 125 2 11.6 86 42910 402 194 258 290 369 447 282 310 404
HDP 125 2 12.5 80 44300 386 203 267 299 378 456 291 319 413
HDP 125 2 14.7 68 43590 324 205 269 301 380 — 293 321 415
HDP 125 2 15.8 63 44980 310 210 274 306 385 — 298 326 —
HDP 125 2 18.0 55 44530 269 211 275 — 386 — 299 327 —
HDP 125 2 19.4 52 45480 256 216 280 — 391 — 304 332 —
HDP 125 2 23.3 43 44580 209 — — — — — — — —
HDP 125 2 25.0 40 45950 200 — — — — — — — —

HDP 125 3 29.1 34 45940 176 167 212 — 294 — 230 251 —
HDP 125 3 31.3 32 47450 169 — — — — — — — —
HDP 125 3 36.7 27.2 47150 143 — — — — — — — —
HDP 125 3 39.5 25.3 48180 136 — — — — — — — —
HDP 125 3 45.1 22.2 47230 117 — — — — — — — —
HDP 125 3 48.5 20.6 48720 112 — — — — — — — —
HDP 125 3 58.2 17.2 48230 92 — — — — — — — —
HDP 125 3 62.6 16.0 49240 88 — — — — — — — —
HDP 125 3 72.5 13.8 47150 72 — — — — — — — —
HDP 125 3 78.0 12.8 48180 69 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 11.2 47230 59 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 10.4 48720 57 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 8.7 48230 47 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 8.1 49240 44 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 6.9 46680 37 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 6.4 48180 35 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 5.5 46680 29 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 5.1 48180 28 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 4.5 47230 24 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 4.1 49240 23 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 3.5 47750 18.9 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 3.1 48180 17.1 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 2.7 47230 14.7 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 2.5 48180 13.6 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 2.2 47230 11.7 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 2.0 49240 11.0 — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 112 42100 514 * * * * 249 * 224 318
HDP 125 2 9.6 104 43500 494 * * * 221 265 212 240 334
HDP 125 2 11.6 86 42910 402 * 177 200 227 271 218 246 340
HDP 125 2 12.5 80 44300 386 * 186 209 236 280 227 255 349
HDP 125 2 14.7 68 43590 324 140 187 210 237 281 228 256 350
HDP 125 2 15.8 63 44980 310 146 193 216 243 287 234 262 356
HDP 125 2 18.0 55 44530 269 146 193 216 243 287 234 262 356
HDP 125 2 19.4 52 45480 256 152 199 222 249 293 240 268 —
HDP 125 2 23.3 43 44580 209 152 199 222 249 — 240 268 —
HDP 125 2 25.0 40 45950 200 153 200 223 250 — 241 269 —

HDP 125 3 29.1 34 45940 176 118 151 167 189 — 181 202 —
HDP 125 3 31.3 32 47450 169 119 152 — 190 — 182 203 —
HDP 125 3 36.7 27.2 47150 143 120 153 — 191 — 183 204 —
HDP 125 3 39.5 25.3 48180 136 — — — — — — — —
HDP 125 3 45.1 22.2 47230 117 — — — — — — — —
HDP 125 3 48.5 20.6 48720 112 — — — — — — — —
HDP 125 3 58.2 17.2 48230 92 — — — — — — — —
HDP 125 3 62.6 16.0 49240 88 — — — — — — — —
HDP 125 3 72.5 13.8 47150 72 — — — — — — — —
HDP 125 3 78.0 12.8 48180 69 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 11.2 47230 59 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 10.4 48720 57 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 8.7 48230 47 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 8.1 49240 44 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 6.9 46680 37 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 6.4 48180 35 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 5.5 46680 29 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 5.1 48180 28 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 4.5 47230 24 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 4.1 49240 23 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 3.5 47750 18.9 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 3.1 48180 17.1 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 2.7 47230 14.7 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 2.5 48180 13.6 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 2.2 47230 11.7 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 2.0 49240 11.0 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 248 45820 1238 * * * * * 622 * * * 496
HDP 130 2 7.9 227 48550 1202 * * * * * 628 * * * 502
HDP 130 2 8.6 209 48410 1103 * * * * * 655 * * * 529
HDP 130 2 9.4 191 51170 1068 * * * * * 660 * * * 534
HDP 130 2 11.3 159 53590 930 * * 450 373 451 694 * * 408 568
HDP 130 2 12.3 146 54820 872 * 373 454 377 455 698 * * 412 572
HDP 130 2 14.1 127 54730 760 * 394 475 398 476 719 330 339 433 593
HDP 130 2 15.4 117 56150 714 * 396 477 400 478 721 332 341 435 595
HDP 130 2 17.4 103 58690 661 * 411 492 415 493 736 347 356 450 610
HDP 130 2 19.0 95 62410 644 * 413 494 417 495 738 349 358 452 612
HDP 130 2 21.7 83 64410 584 245 416 497 420 498 741 352 361 455 615

HDP 130 3 21.8 83 62200 572 * 298 356 305 362 538 664 280 262 330 446 668
HDP 130 3 23.8 76 62590 527 * 299 357 306 363 539 — 281 263 331 447 669
HDP 130 3 28.6 63 65230 457 186 306 364 313 370 546 — 288 270 338 454 676
HDP 130 3 31.2 58 62590 401 187 307 365 314 371 547 — 289 271 339 455 —
HDP 130 3 35.7 50 62040 348 192 312 370 319 376 — — 294 276 344 460 —
HDP 130 3 39.0 46 62590 321 192 312 370 319 376 — — 294 276 344 — —
HDP 130 3 44.1 41 64510 293 196 316 — 323 — — — 298 280 348 — —
HDP 130 3 48.1 37 62590 260 196 316 — 323 — — — 298 280 — — —
HDP 130 3 56.5 32 65020 230 213 333 — 340 — — — 315 297 — — —
HDP 130 3 61.7 29.2 62270 202 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 70.7 25.5 64730 183 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 77.1 23.3 62000 161 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 87.2 20.7 64510 148 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 18.9 62590 132 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 16.6 58960 109 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 16.2 57640 106 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 121.4 14.8 62590 105 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 139.0 13.0 65230 96 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 151.7 11.9 62590 84 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 10.2 64840 75 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 9.3 62590 66 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 8.3 64510 61 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 7.6 62590 54 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 6.6 65230 49 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 6.0 62590 43 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 5.2 65230 38 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 4.7 62590 34 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 3.8 62590 27 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 3.4 58960 23 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 125 2 8.9 112 42100 514 * * * * 249 * 224 318
HDP 125 2 9.6 104 43500 494 * * * 221 265 212 240 334
HDP 125 2 11.6 86 42910 402 * 177 200 227 271 218 246 340
HDP 125 2 12.5 80 44300 386 * 186 209 236 280 227 255 349
HDP 125 2 14.7 68 43590 324 140 187 210 237 281 228 256 350
HDP 125 2 15.8 63 44980 310 146 193 216 243 287 234 262 356
HDP 125 2 18.0 55 44530 269 146 193 216 243 287 234 262 356
HDP 125 2 19.4 52 45480 256 152 199 222 249 293 240 268 —
HDP 125 2 23.3 43 44580 209 152 199 222 249 — 240 268 —
HDP 125 2 25.0 40 45950 200 153 200 223 250 — 241 269 —

HDP 125 3 29.1 34 45940 176 118 151 167 189 — 181 202 —
HDP 125 3 31.3 32 47450 169 119 152 — 190 — 182 203 —
HDP 125 3 36.7 27.2 47150 143 120 153 — 191 — 183 204 —
HDP 125 3 39.5 25.3 48180 136 — — — — — — — —
HDP 125 3 45.1 22.2 47230 117 — — — — — — — —
HDP 125 3 48.5 20.6 48720 112 — — — — — — — —
HDP 125 3 58.2 17.2 48230 92 — — — — — — — —
HDP 125 3 62.6 16.0 49240 88 — — — — — — — —
HDP 125 3 72.5 13.8 47150 72 — — — — — — — —
HDP 125 3 78.0 12.8 48180 69 — — — — — — — —
HDP 125 3 89.0 11.2 47230 59 — — — — — — — —
HDP 125 3 95.8 10.4 48720 57 — — — — — — — —
HDP 125 3 114.9 8.7 48230 47 — — — — — — — —
HDP 125 3 123.6 8.1 49240 44 — — — — — — — —

HDP 125 4 144.4 6.9 46680 37 — — — — — — — —
HDP 125 4 155.4 6.4 48180 35 — — — — — — — —
HDP 125 4 181.2 5.5 46680 29 — — — — — — — —
HDP 125 4 195.0 5.1 48180 28 — — — — — — — —
HDP 125 4 222.5 4.5 47230 24 — — — — — — — —
HDP 125 4 246.2 4.1 49240 23 — — — — — — — —
HDP 125 4 287.2 3.5 47750 18.9 — — — — — — — —
HDP 125 4 319.6 3.1 48180 17.1 — — — — — — — —
HDP 125 4 364.6 2.7 47230 14.7 — — — — — — — —
HDP 125 4 401.2 2.5 48180 13.6 — — — — — — — —
HDP 125 4 457.7 2.2 47230 11.7 — — — — — — — —
HDP 125 4 506.5 2.0 49240 11.0 — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 248 45820 1238 * * * * * 622 * * * 496
HDP 130 2 7.9 227 48550 1202 * * * * * 628 * * * 502
HDP 130 2 8.6 209 48410 1103 * * * * * 655 * * * 529
HDP 130 2 9.4 191 51170 1068 * * * * * 660 * * * 534
HDP 130 2 11.3 159 53590 930 * * 450 373 451 694 * * 408 568
HDP 130 2 12.3 146 54820 872 * 373 454 377 455 698 * * 412 572
HDP 130 2 14.1 127 54730 760 * 394 475 398 476 719 330 339 433 593
HDP 130 2 15.4 117 56150 714 * 396 477 400 478 721 332 341 435 595
HDP 130 2 17.4 103 58690 661 * 411 492 415 493 736 347 356 450 610
HDP 130 2 19.0 95 62410 644 * 413 494 417 495 738 349 358 452 612
HDP 130 2 21.7 83 64410 584 245 416 497 420 498 741 352 361 455 615

HDP 130 3 21.8 83 62200 572 * 298 356 305 362 538 664 280 262 330 446 668
HDP 130 3 23.8 76 62590 527 * 299 357 306 363 539 — 281 263 331 447 669
HDP 130 3 28.6 63 65230 457 186 306 364 313 370 546 — 288 270 338 454 676
HDP 130 3 31.2 58 62590 401 187 307 365 314 371 547 — 289 271 339 455 —
HDP 130 3 35.7 50 62040 348 192 312 370 319 376 — — 294 276 344 460 —
HDP 130 3 39.0 46 62590 321 192 312 370 319 376 — — 294 276 344 — —
HDP 130 3 44.1 41 64510 293 196 316 — 323 — — — 298 280 348 — —
HDP 130 3 48.1 37 62590 260 196 316 — 323 — — — 298 280 — — —
HDP 130 3 56.5 32 65020 230 213 333 — 340 — — — 315 297 — — —
HDP 130 3 61.7 29.2 62270 202 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 70.7 25.5 64730 183 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 77.1 23.3 62000 161 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 87.2 20.7 64510 148 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 18.9 62590 132 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 16.6 58960 109 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 16.2 57640 106 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 121.4 14.8 62590 105 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 139.0 13.0 65230 96 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 151.7 11.9 62590 84 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 10.2 64840 75 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 9.3 62590 66 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 8.3 64510 61 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 7.6 62590 54 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 6.6 65230 49 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 6.0 62590 43 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 5.2 65230 38 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 4.7 62590 34 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 3.8 62590 27 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 3.4 58960 23 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 248 45820 1238 * * * * * * * * * *
HDP 130 2 7.9 227 48550 1202 * * * * * * * * * *
HDP 130 2 8.6 209 48410 1103 * * * * * * * * * 446
HDP 130 2 9.4 191 51170 1068 * * * * * * * * * 451
HDP 130 2 11.3 159 53590 930 * * * * * 392 * * * 486
HDP 130 2 12.3 146 54820 872 * * * * * 396 * * * 490
HDP 130 2 14.1 127 54730 760 * * 325 * * 416 * * 350 510
HDP 130 2 15.4 117 56150 714 * * 328 * * 419 * * 353 513
HDP 130 2 17.4 103 58690 661 * 283 343 * 299 434 265 274 368 528
HDP 130 2 19.0 95 62410 644 * 285 345 * 301 436 267 276 370 530
HDP 130 2 21.7 83 64410 584 * 288 348 260 304 439 270 279 373 533

HDP 130 3 21.8 83 62200 572 * * 244 * * 314 384 * * 266 382 604
HDP 130 3 23.8 76 62590 527 * * 245 * 217 315 385 217 * 267 383 605
HDP 130 3 28.6 63 65230 457 * 210 252 193 224 322 392 224 206 274 390 612
HDP 130 3 31.2 58 62590 401 * 211 253 194 225 323 393 225 207 275 391 613
HDP 130 3 35.7 50 62040 348 * 215 257 198 229 327 397 229 211 279 395 —
HDP 130 3 39.0 46 62590 321 * 216 258 199 230 328 — 230 212 280 396 —
HDP 130 3 44.1 41 64510 293 131 219 261 202 233 331 — 233 215 283 399 —
HDP 130 3 48.1 37 62590 260 132 220 262 203 234 332 — 234 216 284 — —
HDP 130 3 56.5 32 65020 230 149 237 — 220 251 — — 251 233 — — —
HDP 130 3 61.7 29.2 62270 202 149 237 — 220 — — — 251 233 — — —
HDP 130 3 70.7 25.5 64730 183 152 240 — 223 — — — 254 236 — — —
HDP 130 3 77.1 23.3 62000 161 152 240 — 223 — — — 254 236 — — —
HDP 130 3 87.2 20.7 64510 148 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 18.9 62590 132 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 16.6 58960 109 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 16.2 57640 106 93 160 — 148 — — — 171 159 — — —
HDP 130 4 121.4 14.8 62590 105 93 160 — 148 — — — 171 159 — — —
HDP 130 4 139.0 13.0 65230 96 94 161 — 149 — — — 172 160 — — —
HDP 130 4 151.7 11.9 62590 84 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 10.2 64840 75 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 9.3 62590 66 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 8.3 64510 61 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 7.6 62590 54 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 6.6 65230 49 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 6.0 62590 43 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 5.2 65230 38 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 4.7 62590 34 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 3.8 62590 27 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 3.4 58960 23 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 207 48400 1090 * * * * * 663 * * * 537
HDP 130 2 7.9 189 51280 1058 * * * * 425 668 * * * 542
HDP 130 2 8.6 174 51140 971 * * 411 * 445 688 * * 402 562
HDP 130 2 9.4 160 54050 940 * * 415 * 449 692 * * 406 566
HDP 130 2 11.3 133 56600 819 * 372 442 398 476 719 330 339 433 593
HDP 130 2 12.3 122 57900 767 * 375 445 401 479 722 333 342 436 596
HDP 130 2 14.1 106 57810 669 * 391 461 417 495 738 349 358 452 612
HDP 130 2 15.4 97 59300 629 * 393 463 419 497 740 351 360 454 614
HDP 130 2 17.4 86 61990 582 255 404 474 430 508 751 362 371 465 625
HDP 130 2 19.0 79 63860 549 257 406 476 432 510 753 364 373 467 627
HDP 130 2 21.7 69 64070 484 259 408 478 434 512 — 366 375 469 629

HDP 130 3 21.8 69 65950 505 * 296 347 319 376 552 — 294 276 344 460 682
HDP 130 3 23.8 63 63450 445 193 297 348 320 377 553 — 295 277 345 461 —
HDP 130 3 28.6 52 65790 384 198 302 353 325 382 558 — 300 282 350 466 —
HDP 130 3 31.2 48 62990 337 199 303 354 326 383 — — 301 283 351 — —
HDP 130 3 35.7 42 65430 305 202 306 — 329 — — — 304 286 354 — —
HDP 130 3 39.0 38 62650 268 203 307 — 330 — — — 305 287 — — —
HDP 130 3 44.1 34 65120 246 205 309 — 332 — — — 307 289 — — —
HDP 130 3 48.1 31 62360 216 206 310 — 333 — — — 308 290 — — —
HDP 130 3 56.5 26.5 64780 191 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 61.7 24.3 62050 168 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 70.7 21.2 65650 155 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 77.1 19.4 62890 136 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 87.2 17.2 67750 130 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 15.8 64910 114 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 13.9 63140 97 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 13.5 61600 94 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 121.4 12.4 66770 94 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 139.0 10.8 69570 85 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 151.7 9.9 66770 75 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 8.5 69350 67 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 7.8 66770 59 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 6.9 69570 54 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 6.3 66770 48 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 5.5 69570 43 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 5.0 66770 38 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 4.3 69570 34 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 3.9 66770 30 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 3.2 66770 24 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 2.8 63140 20 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 248 45820 1238 * * * * * * * * * *
HDP 130 2 7.9 227 48550 1202 * * * * * * * * * *
HDP 130 2 8.6 209 48410 1103 * * * * * * * * * 446
HDP 130 2 9.4 191 51170 1068 * * * * * * * * * 451
HDP 130 2 11.3 159 53590 930 * * * * * 392 * * * 486
HDP 130 2 12.3 146 54820 872 * * * * * 396 * * * 490
HDP 130 2 14.1 127 54730 760 * * 325 * * 416 * * 350 510
HDP 130 2 15.4 117 56150 714 * * 328 * * 419 * * 353 513
HDP 130 2 17.4 103 58690 661 * 283 343 * 299 434 265 274 368 528
HDP 130 2 19.0 95 62410 644 * 285 345 * 301 436 267 276 370 530
HDP 130 2 21.7 83 64410 584 * 288 348 260 304 439 270 279 373 533

HDP 130 3 21.8 83 62200 572 * * 244 * * 314 384 * * 266 382 604
HDP 130 3 23.8 76 62590 527 * * 245 * 217 315 385 217 * 267 383 605
HDP 130 3 28.6 63 65230 457 * 210 252 193 224 322 392 224 206 274 390 612
HDP 130 3 31.2 58 62590 401 * 211 253 194 225 323 393 225 207 275 391 613
HDP 130 3 35.7 50 62040 348 * 215 257 198 229 327 397 229 211 279 395 —
HDP 130 3 39.0 46 62590 321 * 216 258 199 230 328 — 230 212 280 396 —
HDP 130 3 44.1 41 64510 293 131 219 261 202 233 331 — 233 215 283 399 —
HDP 130 3 48.1 37 62590 260 132 220 262 203 234 332 — 234 216 284 — —
HDP 130 3 56.5 32 65020 230 149 237 — 220 251 — — 251 233 — — —
HDP 130 3 61.7 29.2 62270 202 149 237 — 220 — — — 251 233 — — —
HDP 130 3 70.7 25.5 64730 183 152 240 — 223 — — — 254 236 — — —
HDP 130 3 77.1 23.3 62000 161 152 240 — 223 — — — 254 236 — — —
HDP 130 3 87.2 20.7 64510 148 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 18.9 62590 132 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 16.6 58960 109 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 16.2 57640 106 93 160 — 148 — — — 171 159 — — —
HDP 130 4 121.4 14.8 62590 105 93 160 — 148 — — — 171 159 — — —
HDP 130 4 139.0 13.0 65230 96 94 161 — 149 — — — 172 160 — — —
HDP 130 4 151.7 11.9 62590 84 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 10.2 64840 75 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 9.3 62590 66 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 8.3 64510 61 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 7.6 62590 54 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 6.6 65230 49 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 6.0 62590 43 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 5.2 65230 38 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 4.7 62590 34 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 3.8 62590 27 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 3.4 58960 23 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 207 48400 1090 * * * * * 663 * * * 537
HDP 130 2 7.9 189 51280 1058 * * * * 425 668 * * * 542
HDP 130 2 8.6 174 51140 971 * * 411 * 445 688 * * 402 562
HDP 130 2 9.4 160 54050 940 * * 415 * 449 692 * * 406 566
HDP 130 2 11.3 133 56600 819 * 372 442 398 476 719 330 339 433 593
HDP 130 2 12.3 122 57900 767 * 375 445 401 479 722 333 342 436 596
HDP 130 2 14.1 106 57810 669 * 391 461 417 495 738 349 358 452 612
HDP 130 2 15.4 97 59300 629 * 393 463 419 497 740 351 360 454 614
HDP 130 2 17.4 86 61990 582 255 404 474 430 508 751 362 371 465 625
HDP 130 2 19.0 79 63860 549 257 406 476 432 510 753 364 373 467 627
HDP 130 2 21.7 69 64070 484 259 408 478 434 512 — 366 375 469 629

HDP 130 3 21.8 69 65950 505 * 296 347 319 376 552 — 294 276 344 460 682
HDP 130 3 23.8 63 63450 445 193 297 348 320 377 553 — 295 277 345 461 —
HDP 130 3 28.6 52 65790 384 198 302 353 325 382 558 — 300 282 350 466 —
HDP 130 3 31.2 48 62990 337 199 303 354 326 383 — — 301 283 351 — —
HDP 130 3 35.7 42 65430 305 202 306 — 329 — — — 304 286 354 — —
HDP 130 3 39.0 38 62650 268 203 307 — 330 — — — 305 287 — — —
HDP 130 3 44.1 34 65120 246 205 309 — 332 — — — 307 289 — — —
HDP 130 3 48.1 31 62360 216 206 310 — 333 — — — 308 290 — — —
HDP 130 3 56.5 26.5 64780 191 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 61.7 24.3 62050 168 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 70.7 21.2 65650 155 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 77.1 19.4 62890 136 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 87.2 17.2 67750 130 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 15.8 64910 114 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 13.9 63140 97 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 13.5 61600 94 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 121.4 12.4 66770 94 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 139.0 10.8 69570 85 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 151.7 9.9 66770 75 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 8.5 69350 67 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 7.8 66770 59 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 6.9 69570 54 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 6.3 66770 48 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 5.5 69570 43 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 5.0 66770 38 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 4.3 69570 34 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 3.9 66770 30 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 3.2 66770 24 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 2.8 63140 20 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 207 48400 1090 * * * * * * * * * 455
HDP 130 2 7.9 189 51280 1058 * * * * * * * * * 460
HDP 130 2 8.6 174 51140 971 * * * * * * * * * 480
HDP 130 2 9.4 160 54050 940 * * * * * 390 * * * 484
HDP 130 2 11.3 133 56600 819 * * * * * 417 * * 351 511
HDP 130 2 12.3 122 57900 767 * * * * * 419 * * 353 513
HDP 130 2 14.1 106 57810 669 * 268 320 * 300 435 * 275 369 529
HDP 130 2 15.4 97 59300 629 * 270 322 258 302 437 268 277 371 531
HDP 130 2 17.4 86 61990 582 * 282 334 270 314 449 280 289 383 543
HDP 130 2 19.0 79 63860 549 * 283 335 271 315 450 281 290 384 544
HDP 130 2 21.7 69 64070 484 * 286 338 274 318 453 284 293 387 547

HDP 130 3 21.8 69 65950 505 * 203 240 * 229 327 397 229 211 279 395 617
HDP 130 3 23.8 63 63450 445 * 204 241 199 230 328 398 230 212 280 396 618
HDP 130 3 28.6 52 65790 384 * 210 247 205 236 334 404 236 218 286 402 —
HDP 130 3 31.2 48 62990 337 * 211 248 206 237 335 405 237 219 287 403 —
HDP 130 3 35.7 42 65430 305 138 214 251 209 240 338 — 240 222 290 406 —
HDP 130 3 39.0 38 62650 268 139 215 252 210 241 339 — 241 223 291 — —
HDP 130 3 44.1 34 65120 246 141 217 254 212 243 341 — 243 225 293 — —
HDP 130 3 48.1 31 62360 216 142 218 — 213 244 — — 244 226 — — —
HDP 130 3 56.5 26.5 64780 191 155 231 — 226 — — — 257 239 — — —
HDP 130 3 61.7 24.3 62050 168 155 231 — 226 — — — 257 239 — — —
HDP 130 3 70.7 21.2 65650 155 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 77.1 19.4 62890 136 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 87.2 17.2 67750 130 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 15.8 64910 114 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 13.9 63140 97 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 13.5 61600 94 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 121.4 12.4 66770 94 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 139.0 10.8 69570 85 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 151.7 9.9 66770 75 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 8.5 69350 67 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 7.8 66770 59 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 6.9 69570 54 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 6.3 66770 48 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 5.5 69570 43 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 5.0 66770 38 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 4.3 69570 34 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 3.9 66770 30 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 3.2 66770 24 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 2.8 63140 20 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 165 51750 932 * * 395 * 451 694 * * 408 568
HDP 130 2 7.9 151 54830 905 * * 398 376 454 697 * * 411 571
HDP 130 2 8.6 139 54680 831 * 351 414 392 470 713 * 333 427 587
HDP 130 2 9.4 128 57790 804 * 354 417 395 473 716 327 336 430 590
HDP 130 2 11.3 106 60520 700 * 375 438 416 494 737 348 357 451 611
HDP 130 2 12.3 97 61910 656 * 377 440 418 496 739 350 359 453 613
HDP 130 2 14.1 85 61810 572 256 390 453 431 509 752 363 372 466 626
HDP 130 2 15.4 78 63410 538 257 391 454 432 510 753 364 373 467 627
HDP 130 2 17.4 69 66280 497 266 400 463 441 519 — 373 382 476 636
HDP 130 2 19.0 63 63450 436 267 401 464 442 — — 374 383 477 —
HDP 130 2 21.7 55 63690 385 269 403 — 444 — — 376 385 — —

HDP 130 3 21.8 55 65880 404 202 296 341 329 386 562 — 304 286 354 470 —
HDP 130 3 23.8 50 63070 354 203 297 342 330 387 — — 305 287 355 — —
HDP 130 3 28.6 42 65430 305 207 301 346 334 — — — 309 291 359 — —
HDP 130 3 31.2 38 62650 268 208 302 — 335 — — — 310 292 — — —
HDP 130 3 35.7 34 65100 243 210 304 — 337 — — — 312 294 — — —
HDP 130 3 39.0 31 62340 213 211 305 — 338 — — — 313 295 — — —
HDP 130 3 44.1 27.2 64820 196 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 48.1 24.9 62080 172 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 56.5 21.2 65650 155 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 61.7 19.4 62890 136 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 70.7 17.0 67880 128 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 77.1 15.6 65050 113 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 87.2 13.8 69570 107 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 12.6 66770 94 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 11.1 63140 78 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 10.8 66220 81 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 121.4 9.9 66770 75 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 139.0 8.6 69570 68 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 151.7 7.9 66770 60 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 6.8 69570 54 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 6.2 66770 47 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 5.5 69570 43 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 5.0 66770 38 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 4.4 69570 35 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 4.0 66770 30 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 3.4 69570 27.2 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 3.2 66770 23.9 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 2.6 66770 19.4 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 2.2 63140 16.1 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 207 48400 1090 * * * * * * * * * 455
HDP 130 2 7.9 189 51280 1058 * * * * * * * * * 460
HDP 130 2 8.6 174 51140 971 * * * * * * * * * 480
HDP 130 2 9.4 160 54050 940 * * * * * 390 * * * 484
HDP 130 2 11.3 133 56600 819 * * * * * 417 * * 351 511
HDP 130 2 12.3 122 57900 767 * * * * * 419 * * 353 513
HDP 130 2 14.1 106 57810 669 * 268 320 * 300 435 * 275 369 529
HDP 130 2 15.4 97 59300 629 * 270 322 258 302 437 268 277 371 531
HDP 130 2 17.4 86 61990 582 * 282 334 270 314 449 280 289 383 543
HDP 130 2 19.0 79 63860 549 * 283 335 271 315 450 281 290 384 544
HDP 130 2 21.7 69 64070 484 * 286 338 274 318 453 284 293 387 547

HDP 130 3 21.8 69 65950 505 * 203 240 * 229 327 397 229 211 279 395 617
HDP 130 3 23.8 63 63450 445 * 204 241 199 230 328 398 230 212 280 396 618
HDP 130 3 28.6 52 65790 384 * 210 247 205 236 334 404 236 218 286 402 —
HDP 130 3 31.2 48 62990 337 * 211 248 206 237 335 405 237 219 287 403 —
HDP 130 3 35.7 42 65430 305 138 214 251 209 240 338 — 240 222 290 406 —
HDP 130 3 39.0 38 62650 268 139 215 252 210 241 339 — 241 223 291 — —
HDP 130 3 44.1 34 65120 246 141 217 254 212 243 341 — 243 225 293 — —
HDP 130 3 48.1 31 62360 216 142 218 — 213 244 — — 244 226 — — —
HDP 130 3 56.5 26.5 64780 191 155 231 — 226 — — — 257 239 — — —
HDP 130 3 61.7 24.3 62050 168 155 231 — 226 — — — 257 239 — — —
HDP 130 3 70.7 21.2 65650 155 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 77.1 19.4 62890 136 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 87.2 17.2 67750 130 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 15.8 64910 114 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 13.9 63140 97 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 13.5 61600 94 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 121.4 12.4 66770 94 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 139.0 10.8 69570 85 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 151.7 9.9 66770 75 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 8.5 69350 67 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 7.8 66770 59 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 6.9 69570 54 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 6.3 66770 48 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 5.5 69570 43 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 5.0 66770 38 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 4.3 69570 34 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 3.9 66770 30 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 3.2 66770 24 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 2.8 63140 20 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 165 51750 932 * * 395 * 451 694 * * 408 568
HDP 130 2 7.9 151 54830 905 * * 398 376 454 697 * * 411 571
HDP 130 2 8.6 139 54680 831 * 351 414 392 470 713 * 333 427 587
HDP 130 2 9.4 128 57790 804 * 354 417 395 473 716 327 336 430 590
HDP 130 2 11.3 106 60520 700 * 375 438 416 494 737 348 357 451 611
HDP 130 2 12.3 97 61910 656 * 377 440 418 496 739 350 359 453 613
HDP 130 2 14.1 85 61810 572 256 390 453 431 509 752 363 372 466 626
HDP 130 2 15.4 78 63410 538 257 391 454 432 510 753 364 373 467 627
HDP 130 2 17.4 69 66280 497 266 400 463 441 519 — 373 382 476 636
HDP 130 2 19.0 63 63450 436 267 401 464 442 — — 374 383 477 —
HDP 130 2 21.7 55 63690 385 269 403 — 444 — — 376 385 — —

HDP 130 3 21.8 55 65880 404 202 296 341 329 386 562 — 304 286 354 470 —
HDP 130 3 23.8 50 63070 354 203 297 342 330 387 — — 305 287 355 — —
HDP 130 3 28.6 42 65430 305 207 301 346 334 — — — 309 291 359 — —
HDP 130 3 31.2 38 62650 268 208 302 — 335 — — — 310 292 — — —
HDP 130 3 35.7 34 65100 243 210 304 — 337 — — — 312 294 — — —
HDP 130 3 39.0 31 62340 213 211 305 — 338 — — — 313 295 — — —
HDP 130 3 44.1 27.2 64820 196 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 48.1 24.9 62080 172 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 56.5 21.2 65650 155 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 61.7 19.4 62890 136 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 70.7 17.0 67880 128 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 77.1 15.6 65050 113 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 87.2 13.8 69570 107 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 12.6 66770 94 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 11.1 63140 78 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 10.8 66220 81 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 121.4 9.9 66770 75 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 139.0 8.6 69570 68 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 151.7 7.9 66770 60 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 6.8 69570 54 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 6.2 66770 47 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 5.5 69570 43 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 5.0 66770 38 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 4.4 69570 35 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 4.0 66770 30 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 3.4 69570 27.2 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 3.2 66770 23.9 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 2.6 66770 19.4 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 2.2 63140 16.1 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 165 51750 932 * * * * * 391 * * * 485
HDP 130 2 7.9 151 54830 905 * * * * * 395 * * * 489
HDP 130 2 8.6 139 54680 831 * * * * * 411 * * 345 505
HDP 130 2 9.4 128 57790 804 * * * * * 414 * * 348 508
HDP 130 2 11.3 106 60520 700 * * 304 * 300 435 * * 369 529
HDP 130 2 12.3 97 61910 656 * * 306 * 302 437 268 277 371 531
HDP 130 2 14.1 85 61810 572 * 271 318 270 314 449 280 289 383 543
HDP 130 2 15.4 78 63410 538 * 273 320 272 316 451 282 291 385 545
HDP 130 2 17.4 69 66280 497 * 282 329 281 325 460 291 300 394 554
HDP 130 2 19.0 63 63450 436 185 283 330 282 326 461 292 301 395 555
HDP 130 2 21.7 55 63690 385 187 285 332 284 328 463 294 303 397 —

HDP 130 3 21.8 55 65880 404 * 207 240 209 240 338 408 240 222 290 406 —
HDP 130 3 23.8 50 63070 354 * 207 240 209 240 338 408 240 222 290 406 —
HDP 130 3 28.6 42 65430 305 143 212 245 214 245 343 — 245 227 295 411 —
HDP 130 3 31.2 38 62650 268 143 212 245 214 245 343 — 245 227 295 — —
HDP 130 3 35.7 34 65100 243 146 215 248 217 248 — — 248 230 298 — —
HDP 130 3 39.0 31 62340 213 146 215 — 217 — — — 248 230 — — —
HDP 130 3 44.1 27.2 64820 196 148 217 — 219 — — — 250 232 — — —
HDP 130 3 48.1 24.9 62080 172 149 218 — 220 — — — 251 233 — — —
HDP 130 3 56.5 21.2 65650 155 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 61.7 19.4 62890 136 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 70.7 17.0 67880 128 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 77.1 15.6 65050 113 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 87.2 13.8 69570 107 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 12.6 66770 94 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 11.1 63140 78 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 10.8 66220 81 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 121.4 9.9 66770 75 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 139.0 8.6 69570 68 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 151.7 7.9 66770 60 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 6.8 69570 54 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 6.2 66770 47 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 5.5 69570 43 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 5.0 66770 38 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 4.4 69570 35 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 4.0 66770 30 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 3.4 69570 27.2 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 3.2 66770 23.9 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 2.6 66770 19.4 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 2.2 63140 16.1 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 138 54660 821 * * 373 394 472 715 * 335 429 589
HDP 130 2 7.9 126 57910 796 * 326 376 397 475 718 329 338 432 592
HDP 130 2 8.6 116 57750 731 * 338 388 409 487 730 341 350 444 604
HDP 130 2 9.4 106 61040 708 * 341 391 412 490 733 344 353 447 607
HDP 130 2 11.3 88 63920 616 254 358 408 429 507 750 361 370 464 624
HDP 130 2 12.3 81 63920 565 255 359 409 430 508 751 362 371 465 625
HDP 130 2 14.1 71 65290 504 265 369 419 440 518 — 372 381 475 635
HDP 130 2 15.4 65 63500 449 267 371 421 442 520 — 374 383 477 —
HDP 130 2 17.4 57 65950 413 274 378 428 449 — — 381 390 484 —
HDP 130 2 19.0 53 63140 362 275 379 — 450 — — 382 391 — —
HDP 130 2 21.7 46 63390 319 276 380 — 451 — — 383 392 — —

HDP 130 3 21.8 46 65570 335 209 282 317 336 — — — 311 293 361 — —
HDP 130 3 23.8 42 62780 294 210 283 318 337 — — — 312 294 362 — —
HDP 130 3 28.6 35 65160 253 213 286 — 340 — — — 315 297 — — —
HDP 130 3 31.2 32 62400 222 213 286 — 340 — — — 315 297 — — —
HDP 130 3 35.7 28.0 64850 202 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 39.0 25.6 62110 177 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 44.1 22.7 65010 164 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 48.1 20.8 62270 144 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 56.5 17.7 67470 133 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 61.7 16.2 64640 117 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 70.7 14.2 69570 110 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 77.1 13.0 66770 96 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 87.2 11.5 69570 89 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 10.5 66770 78 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 9.2 63140 65 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 9.0 69570 71 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 121.4 8.2 66770 62 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 139.0 7.2 69570 57 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 151.7 6.6 66770 50 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 5.7 69570 45 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 5.2 66770 39 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 4.6 69570 36 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 4.2 66770 32 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 3.6 69570 29 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 3.3 66770 25 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 2.9 69570 23 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 2.6 66770 19.9 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 2.1 66770 16.1 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 1.9 63140 13.4 — — — — — — — — — — — —

109

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
111 / 392

HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 130 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
FA

NL
R

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
M

CR
A2

1

P T
M

CR
A3

4

P T
SR

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

P T
M

CR
W

21

P T
M

CR
W

34

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 165 51750 932 * * * * * 391 * * * 485
HDP 130 2 7.9 151 54830 905 * * * * * 395 * * * 489
HDP 130 2 8.6 139 54680 831 * * * * * 411 * * 345 505
HDP 130 2 9.4 128 57790 804 * * * * * 414 * * 348 508
HDP 130 2 11.3 106 60520 700 * * 304 * 300 435 * * 369 529
HDP 130 2 12.3 97 61910 656 * * 306 * 302 437 268 277 371 531
HDP 130 2 14.1 85 61810 572 * 271 318 270 314 449 280 289 383 543
HDP 130 2 15.4 78 63410 538 * 273 320 272 316 451 282 291 385 545
HDP 130 2 17.4 69 66280 497 * 282 329 281 325 460 291 300 394 554
HDP 130 2 19.0 63 63450 436 185 283 330 282 326 461 292 301 395 555
HDP 130 2 21.7 55 63690 385 187 285 332 284 328 463 294 303 397 —

HDP 130 3 21.8 55 65880 404 * 207 240 209 240 338 408 240 222 290 406 —
HDP 130 3 23.8 50 63070 354 * 207 240 209 240 338 408 240 222 290 406 —
HDP 130 3 28.6 42 65430 305 143 212 245 214 245 343 — 245 227 295 411 —
HDP 130 3 31.2 38 62650 268 143 212 245 214 245 343 — 245 227 295 — —
HDP 130 3 35.7 34 65100 243 146 215 248 217 248 — — 248 230 298 — —
HDP 130 3 39.0 31 62340 213 146 215 — 217 — — — 248 230 — — —
HDP 130 3 44.1 27.2 64820 196 148 217 — 219 — — — 250 232 — — —
HDP 130 3 48.1 24.9 62080 172 149 218 — 220 — — — 251 233 — — —
HDP 130 3 56.5 21.2 65650 155 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 61.7 19.4 62890 136 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 70.7 17.0 67880 128 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 77.1 15.6 65050 113 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 87.2 13.8 69570 107 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 12.6 66770 94 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 11.1 63140 78 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 10.8 66220 81 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 121.4 9.9 66770 75 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 139.0 8.6 69570 68 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 151.7 7.9 66770 60 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 6.8 69570 54 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 6.2 66770 47 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 5.5 69570 43 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 5.0 66770 38 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 4.4 69570 35 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 4.0 66770 30 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 3.4 69570 27.2 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 3.2 66770 23.9 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 2.6 66770 19.4 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 2.2 63140 16.1 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 138 54660 821 * * 373 394 472 715 * 335 429 589
HDP 130 2 7.9 126 57910 796 * 326 376 397 475 718 329 338 432 592
HDP 130 2 8.6 116 57750 731 * 338 388 409 487 730 341 350 444 604
HDP 130 2 9.4 106 61040 708 * 341 391 412 490 733 344 353 447 607
HDP 130 2 11.3 88 63920 616 254 358 408 429 507 750 361 370 464 624
HDP 130 2 12.3 81 63920 565 255 359 409 430 508 751 362 371 465 625
HDP 130 2 14.1 71 65290 504 265 369 419 440 518 — 372 381 475 635
HDP 130 2 15.4 65 63500 449 267 371 421 442 520 — 374 383 477 —
HDP 130 2 17.4 57 65950 413 274 378 428 449 — — 381 390 484 —
HDP 130 2 19.0 53 63140 362 275 379 — 450 — — 382 391 — —
HDP 130 2 21.7 46 63390 319 276 380 — 451 — — 383 392 — —

HDP 130 3 21.8 46 65570 335 209 282 317 336 — — — 311 293 361 — —
HDP 130 3 23.8 42 62780 294 210 283 318 337 — — — 312 294 362 — —
HDP 130 3 28.6 35 65160 253 213 286 — 340 — — — 315 297 — — —
HDP 130 3 31.2 32 62400 222 213 286 — 340 — — — 315 297 — — —
HDP 130 3 35.7 28.0 64850 202 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 39.0 25.6 62110 177 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 44.1 22.7 65010 164 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 48.1 20.8 62270 144 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 56.5 17.7 67470 133 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 61.7 16.2 64640 117 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 70.7 14.2 69570 110 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 77.1 13.0 66770 96 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 87.2 11.5 69570 89 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 10.5 66770 78 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 9.2 63140 65 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 9.0 69570 71 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 121.4 8.2 66770 62 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 139.0 7.2 69570 57 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 151.7 6.6 66770 50 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 5.7 69570 45 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 5.2 66770 39 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 4.6 69570 36 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 4.2 66770 32 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 3.6 69570 29 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 3.3 66770 25 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 2.9 69570 23 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 2.6 66770 19.9 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 2.1 66770 16.1 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 1.9 63140 13.4 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 138 54660 821 * * * * * 412 * * 346 506
HDP 130 2 7.9 126 57910 796 * * * * * 415 * * 349 509
HDP 130 2 8.6 116 57750 731 * * * * 293 428 * * 362 522
HDP 130 2 9.4 106 61040 708 * * * * 295 430 * * 364 524
HDP 130 2 11.3 88 63920 616 * 247 284 268 312 447 278 287 381 541
HDP 130 2 12.3 81 63920 565 * 249 286 270 314 449 280 289 383 543
HDP 130 2 14.1 71 65290 504 * 259 296 280 324 459 290 299 393 553
HDP 130 2 15.4 65 63500 449 184 260 297 281 325 460 291 300 394 554
HDP 130 2 17.4 57 65950 413 191 267 304 288 332 467 298 307 401 561
HDP 130 2 19.0 53 63140 362 192 268 305 289 333 468 299 308 402 —
HDP 130 2 21.7 46 63390 319 194 270 307 291 335 — 301 310 404 —

HDP 130 3 21.8 46 65570 335 145 198 224 216 247 345 — 247 229 297 413 —
HDP 130 3 23.8 42 62780 294 145 198 224 216 247 345 — 247 229 297 — —
HDP 130 3 28.6 35 65160 253 149 202 228 220 251 349 — 251 233 301 — —
HDP 130 3 31.2 32 62400 222 149 202 228 220 251 — — 251 233 — — —
HDP 130 3 35.7 28.0 64850 202 151 204 — 222 — — — 253 235 — — —
HDP 130 3 39.0 25.6 62110 177 152 205 — 223 — — — 254 236 — — —
HDP 130 3 44.1 22.7 65010 164 153 206 — 224 — — — 255 237 — — —
HDP 130 3 48.1 20.8 62270 144 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 56.5 17.7 67470 133 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 61.7 16.2 64640 117 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 70.7 14.2 69570 110 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 77.1 13.0 66770 96 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 87.2 11.5 69570 89 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 10.5 66770 78 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 9.2 63140 65 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 9.0 69570 71 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 121.4 8.2 66770 62 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 139.0 7.2 69570 57 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 151.7 6.6 66770 50 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 5.7 69570 45 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 5.2 66770 39 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 4.6 69570 36 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 4.2 66770 32 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 3.6 69570 29 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 3.3 66770 25 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 2.9 69570 23 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 2.6 66770 19.9 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 2.1 66770 16.1 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 1.9 63140 13.4 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 215 52740 1238 * * * * * 623 * * * 497

HDP 140 2 9.3 195 58360 1238 * * * * * 632 * * * 506

HDP 140 2 9.9 182 55720 1103 * * * * * 658 * * * 532

HDP 140 2 11.0 164 61660 1103 * * * * * 665 * * * 539

HDP 140 2 13.0 138 63200 953 * * 457 * 458 701 * * 415 575

HDP 140 2 14.4 125 69940 953 * * 462 385 463 706 * * 420 580

HDP 140 2 16.3 111 71870 867 * 402 483 406 484 727 * * 441 601

HDP 140 2 18.0 100 77420 844 * 405 486 409 487 730 341 350 444 604

HDP 140 2 20.1 90 67550 661 * 420 501 424 502 745 356 365 459 619

HDP 140 2 22.2 81 74750 661 * 423 504 427 505 748 359 368 462 622

HDP 140 2 24.9 72 82150 646 * 426 507 430 508 751 362 371 465 625

HDP 140 3 25.1 72 71610 572 * 305 363 312 369 545 671 287 269 337 453 675

HDP 140 3 27.7 65 79250 572 * 306 364 313 370 546 672 288 270 338 454 676

HDP 140 3 32.9 55 80680 491 * 314 372 321 378 554 — 296 278 346 462 684

HDP 140 3 36.4 49 80850 445 195 315 373 322 379 555 — 297 279 347 463 —

HDP 140 3 41.1 44 80350 391 200 320 378 327 384 560 — 302 284 352 468 —

HDP 140 3 45.5 40 80850 356 200 320 378 327 384 — — 302 284 352 468 —

HDP 140 3 50.7 35 74300 293 204 324 — 331 — — — 306 288 356 — —

HDP 140 3 56.2 32 80850 288 204 324 — 331 — — — 306 288 — — —

HDP 140 3 65.1 27.7 82330 253 222 342 — 349 — — — 324 306 — — —

HDP 140 3 72.0 25.0 80850 225 222 342 — 349 — — — 324 306 — — —

HDP 140 3 81.3 22.1 81510 201 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 90.0 20.0 80850 180 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 100.3 17.9 74300 148 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 16.2 80850 146 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 14.4 73920 119 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 12.7 73370 106 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 160.0 11.3 81510 104 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 177.0 10.2 80850 93 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 9.1 74300 77 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 8.0 80850 73 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 7.2 74300 61 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 6.5 80850 60 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 5.7 81510 53 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 5.1 80850 47 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 4.5 81510 41 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 4.1 80850 37 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 3.6 74300 31 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 130 2 7.3 138 54660 821 * * * * * 412 * * 346 506
HDP 130 2 7.9 126 57910 796 * * * * * 415 * * 349 509
HDP 130 2 8.6 116 57750 731 * * * * 293 428 * * 362 522
HDP 130 2 9.4 106 61040 708 * * * * 295 430 * * 364 524
HDP 130 2 11.3 88 63920 616 * 247 284 268 312 447 278 287 381 541
HDP 130 2 12.3 81 63920 565 * 249 286 270 314 449 280 289 383 543
HDP 130 2 14.1 71 65290 504 * 259 296 280 324 459 290 299 393 553
HDP 130 2 15.4 65 63500 449 184 260 297 281 325 460 291 300 394 554
HDP 130 2 17.4 57 65950 413 191 267 304 288 332 467 298 307 401 561
HDP 130 2 19.0 53 63140 362 192 268 305 289 333 468 299 308 402 —
HDP 130 2 21.7 46 63390 319 194 270 307 291 335 — 301 310 404 —

HDP 130 3 21.8 46 65570 335 145 198 224 216 247 345 — 247 229 297 413 —
HDP 130 3 23.8 42 62780 294 145 198 224 216 247 345 — 247 229 297 — —
HDP 130 3 28.6 35 65160 253 149 202 228 220 251 349 — 251 233 301 — —
HDP 130 3 31.2 32 62400 222 149 202 228 220 251 — — 251 233 — — —
HDP 130 3 35.7 28.0 64850 202 151 204 — 222 — — — 253 235 — — —
HDP 130 3 39.0 25.6 62110 177 152 205 — 223 — — — 254 236 — — —
HDP 130 3 44.1 22.7 65010 164 153 206 — 224 — — — 255 237 — — —
HDP 130 3 48.1 20.8 62270 144 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 56.5 17.7 67470 133 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 61.7 16.2 64640 117 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 70.7 14.2 69570 110 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 77.1 13.0 66770 96 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 87.2 11.5 69570 89 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 95.1 10.5 66770 78 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 3 108.3 9.2 63140 65 — — — — — — — — — — — —

HDP 130 4 111.2 9.0 69570 71 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 121.4 8.2 66770 62 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 139.0 7.2 69570 57 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 151.7 6.6 66770 50 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 176.7 5.7 69570 45 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 192.9 5.2 66770 39 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 217.9 4.6 69570 36 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 237.9 4.2 66770 32 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 274.5 3.6 69570 29 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 299.6 3.3 66770 25 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 348.9 2.9 69570 23 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 380.9 2.6 66770 19.9 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 469.8 2.1 66770 16.1 — — — — — — — — — — — —
HDP 130 4 534.5 1.9 63140 13.4 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 215 52740 1238 * * * * * 623 * * * 497

HDP 140 2 9.3 195 58360 1238 * * * * * 632 * * * 506

HDP 140 2 9.9 182 55720 1103 * * * * * 658 * * * 532

HDP 140 2 11.0 164 61660 1103 * * * * * 665 * * * 539

HDP 140 2 13.0 138 63200 953 * * 457 * 458 701 * * 415 575

HDP 140 2 14.4 125 69940 953 * * 462 385 463 706 * * 420 580

HDP 140 2 16.3 111 71870 867 * 402 483 406 484 727 * * 441 601

HDP 140 2 18.0 100 77420 844 * 405 486 409 487 730 341 350 444 604

HDP 140 2 20.1 90 67550 661 * 420 501 424 502 745 356 365 459 619

HDP 140 2 22.2 81 74750 661 * 423 504 427 505 748 359 368 462 622

HDP 140 2 24.9 72 82150 646 * 426 507 430 508 751 362 371 465 625

HDP 140 3 25.1 72 71610 572 * 305 363 312 369 545 671 287 269 337 453 675

HDP 140 3 27.7 65 79250 572 * 306 364 313 370 546 672 288 270 338 454 676

HDP 140 3 32.9 55 80680 491 * 314 372 321 378 554 — 296 278 346 462 684

HDP 140 3 36.4 49 80850 445 195 315 373 322 379 555 — 297 279 347 463 —

HDP 140 3 41.1 44 80350 391 200 320 378 327 384 560 — 302 284 352 468 —

HDP 140 3 45.5 40 80850 356 200 320 378 327 384 — — 302 284 352 468 —

HDP 140 3 50.7 35 74300 293 204 324 — 331 — — — 306 288 356 — —

HDP 140 3 56.2 32 80850 288 204 324 — 331 — — — 306 288 — — —

HDP 140 3 65.1 27.7 82330 253 222 342 — 349 — — — 324 306 — — —

HDP 140 3 72.0 25.0 80850 225 222 342 — 349 — — — 324 306 — — —

HDP 140 3 81.3 22.1 81510 201 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 90.0 20.0 80850 180 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 100.3 17.9 74300 148 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 16.2 80850 146 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 14.4 73920 119 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 12.7 73370 106 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 160.0 11.3 81510 104 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 177.0 10.2 80850 93 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 9.1 74300 77 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 8.0 80850 73 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 7.2 74300 61 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 6.5 80850 60 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 5.7 81510 53 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 5.1 80850 47 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 4.5 81510 41 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 4.1 80850 37 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 3.6 74300 31 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 215 52740 1238 * * * * * * * * * *

HDP 140 2 9.3 195 58360 1238 * * * * * * * * * *

HDP 140 2 9.9 182 55720 1103 * * * * * * * * * 447

HDP 140 2 11.0 164 61660 1103 * * * * * * * * * 453

HDP 140 2 13.0 138 63200 953 * * * * * 395 * * * 489

HDP 140 2 14.4 125 69940 953 * * * * * 400 * * * 494

HDP 140 2 16.3 111 71870 867 * * * * * 421 * * 355 515

HDP 140 2 18.0 100 77420 844 * * * * * 425 * * 359 519

HDP 140 2 20.1 90 67550 661 * 288 348 * 304 439 270 279 373 533

HDP 140 2 22.2 81 74750 661 * 291 351 * 307 442 273 282 376 536

HDP 140 2 24.9 72 82150 646 * 294 354 266 310 445 276 285 379 539

HDP 140 3 25.1 72 71610 572 * * 248 * * 318 388 * * 270 386 608

HDP 140 3 27.7 65 79250 572 * * 250 * * 320 390 * * 272 388 610

HDP 140 3 32.9 55 80680 491 * 215 257 198 229 327 397 229 211 279 395 617

HDP 140 3 36.4 49 80850 445 * 216 258 199 230 328 398 230 212 280 396 618

HDP 140 3 41.1 44 80350 391 * 221 263 204 235 333 403 235 217 285 401 —

HDP 140 3 45.5 40 80850 356 * 222 264 205 236 334 404 236 218 286 402 —

HDP 140 3 50.7 35 74300 293 137 225 267 208 239 337 — 239 221 289 405 —

HDP 140 3 56.2 32 80850 288 138 226 268 209 240 338 — 240 222 290 — —

HDP 140 3 65.1 27.7 82330 253 155 243 285 226 257 — — 257 239 307 — —

HDP 140 3 72.0 25.0 80850 225 155 243 — 226 — — — 257 239 — — —

HDP 140 3 81.3 22.1 81510 201 158 246 — 229 — — — 260 242 — — —

HDP 140 3 90.0 20.0 80850 180 158 246 — 229 — — — 260 242 — — —

HDP 140 3 100.3 17.9 74300 148 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 16.2 80850 146 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 14.4 73920 119 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 12.7 73370 106 96 163 — 151 — — — 174 162 — — —

HDP 140 4 160.0 11.3 81510 104 98 165 — 153 — — — 176 164 — — —

HDP 140 4 177.0 10.2 80850 93 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 9.1 74300 77 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 8.0 80850 73 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 7.2 74300 61 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 6.5 80850 60 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 5.7 81510 53 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 5.1 80850 47 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 4.5 81510 41 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 4.1 80850 37 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 3.6 74300 31 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 179 55710 1090 * * * * * 667 * * * 541

HDP 140 2 9.3 162 61640 1090 * * * * * 674 * * * 548

HDP 140 2 9.9 151 58850 971 * * 417 * 451 694 * * 408 568

HDP 140 2 11.0 137 65130 971 * * 423 * 457 700 * * 414 574

HDP 140 2 13.0 115 66760 839 * 380 450 406 484 727 338 347 441 601

HDP 140 2 14.4 104 73870 839 * 384 454 410 488 731 342 351 445 605

HDP 140 2 16.3 92 75910 763 * 400 470 426 504 747 358 367 461 621

HDP 140 2 18.0 83 81780 743 * 403 473 429 507 750 361 370 464 624

HDP 140 2 20.1 75 71350 582 265 414 484 440 518 761 372 381 475 635

HDP 140 2 22.2 68 78950 582 267 416 486 442 520 763 374 383 477 637

HDP 140 2 24.9 60 82230 539 270 419 489 445 523 766 377 386 480 640

HDP 140 3 25.1 60 75910 505 * 303 354 326 383 559 — 301 283 351 467 689

HDP 140 3 27.7 54 82930 499 200 304 355 327 384 560 — 302 284 352 468 690

HDP 140 3 32.9 46 84810 430 206 310 361 333 390 566 — 308 290 358 474 —

HDP 140 3 36.4 41 82330 377 207 311 362 334 391 — — 309 291 359 475 —

HDP 140 3 41.1 36 84810 344 210 314 365 337 394 — — 312 294 362 — —

HDP 140 3 45.5 33 81890 300 211 315 — 338 — — — 313 295 363 — —

HDP 140 3 50.7 29.6 82170 270 214 318 — 341 — — — 316 298 — — —

HDP 140 3 56.2 26.7 81510 242 214 318 — 341 — — — 316 298 — — —

HDP 140 3 65.1 23.1 84810 218 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 72.0 20.8 81100 188 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 81.3 18.4 84810 174 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 90.0 16.7 82200 152 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 100.3 15.0 82170 137 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 13.5 84850 128 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 12.0 78870 106 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 10.6 78480 94 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 160.0 9.4 84820 90 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 177.0 8.5 87060 84 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 7.6 81580 70 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 6.7 87060 66 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 6.0 81230 55 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 5.4 87060 53 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 4.7 84820 46 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 4.3 87060 42 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 3.7 84820 36 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 3.4 87060 33 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 3.0 82170 28 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 215 52740 1238 * * * * * * * * * *

HDP 140 2 9.3 195 58360 1238 * * * * * * * * * *

HDP 140 2 9.9 182 55720 1103 * * * * * * * * * 447

HDP 140 2 11.0 164 61660 1103 * * * * * * * * * 453

HDP 140 2 13.0 138 63200 953 * * * * * 395 * * * 489

HDP 140 2 14.4 125 69940 953 * * * * * 400 * * * 494

HDP 140 2 16.3 111 71870 867 * * * * * 421 * * 355 515

HDP 140 2 18.0 100 77420 844 * * * * * 425 * * 359 519

HDP 140 2 20.1 90 67550 661 * 288 348 * 304 439 270 279 373 533

HDP 140 2 22.2 81 74750 661 * 291 351 * 307 442 273 282 376 536

HDP 140 2 24.9 72 82150 646 * 294 354 266 310 445 276 285 379 539

HDP 140 3 25.1 72 71610 572 * * 248 * * 318 388 * * 270 386 608

HDP 140 3 27.7 65 79250 572 * * 250 * * 320 390 * * 272 388 610

HDP 140 3 32.9 55 80680 491 * 215 257 198 229 327 397 229 211 279 395 617

HDP 140 3 36.4 49 80850 445 * 216 258 199 230 328 398 230 212 280 396 618

HDP 140 3 41.1 44 80350 391 * 221 263 204 235 333 403 235 217 285 401 —

HDP 140 3 45.5 40 80850 356 * 222 264 205 236 334 404 236 218 286 402 —

HDP 140 3 50.7 35 74300 293 137 225 267 208 239 337 — 239 221 289 405 —

HDP 140 3 56.2 32 80850 288 138 226 268 209 240 338 — 240 222 290 — —

HDP 140 3 65.1 27.7 82330 253 155 243 285 226 257 — — 257 239 307 — —

HDP 140 3 72.0 25.0 80850 225 155 243 — 226 — — — 257 239 — — —

HDP 140 3 81.3 22.1 81510 201 158 246 — 229 — — — 260 242 — — —

HDP 140 3 90.0 20.0 80850 180 158 246 — 229 — — — 260 242 — — —

HDP 140 3 100.3 17.9 74300 148 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 16.2 80850 146 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 14.4 73920 119 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 12.7 73370 106 96 163 — 151 — — — 174 162 — — —

HDP 140 4 160.0 11.3 81510 104 98 165 — 153 — — — 176 164 — — —

HDP 140 4 177.0 10.2 80850 93 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 9.1 74300 77 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 8.0 80850 73 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 7.2 74300 61 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 6.5 80850 60 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 5.7 81510 53 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 5.1 80850 47 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 4.5 81510 41 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 4.1 80850 37 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 3.6 74300 31 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 179 55710 1090 * * * * * 667 * * * 541

HDP 140 2 9.3 162 61640 1090 * * * * * 674 * * * 548

HDP 140 2 9.9 151 58850 971 * * 417 * 451 694 * * 408 568

HDP 140 2 11.0 137 65130 971 * * 423 * 457 700 * * 414 574

HDP 140 2 13.0 115 66760 839 * 380 450 406 484 727 338 347 441 601

HDP 140 2 14.4 104 73870 839 * 384 454 410 488 731 342 351 445 605

HDP 140 2 16.3 92 75910 763 * 400 470 426 504 747 358 367 461 621

HDP 140 2 18.0 83 81780 743 * 403 473 429 507 750 361 370 464 624

HDP 140 2 20.1 75 71350 582 265 414 484 440 518 761 372 381 475 635

HDP 140 2 22.2 68 78950 582 267 416 486 442 520 763 374 383 477 637

HDP 140 2 24.9 60 82230 539 270 419 489 445 523 766 377 386 480 640

HDP 140 3 25.1 60 75910 505 * 303 354 326 383 559 — 301 283 351 467 689

HDP 140 3 27.7 54 82930 499 200 304 355 327 384 560 — 302 284 352 468 690

HDP 140 3 32.9 46 84810 430 206 310 361 333 390 566 — 308 290 358 474 —

HDP 140 3 36.4 41 82330 377 207 311 362 334 391 — — 309 291 359 475 —

HDP 140 3 41.1 36 84810 344 210 314 365 337 394 — — 312 294 362 — —

HDP 140 3 45.5 33 81890 300 211 315 — 338 — — — 313 295 363 — —

HDP 140 3 50.7 29.6 82170 270 214 318 — 341 — — — 316 298 — — —

HDP 140 3 56.2 26.7 81510 242 214 318 — 341 — — — 316 298 — — —

HDP 140 3 65.1 23.1 84810 218 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 72.0 20.8 81100 188 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 81.3 18.4 84810 174 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 90.0 16.7 82200 152 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 100.3 15.0 82170 137 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 13.5 84850 128 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 12.0 78870 106 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 10.6 78480 94 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 160.0 9.4 84820 90 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 177.0 8.5 87060 84 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 7.6 81580 70 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 6.7 87060 66 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 6.0 81230 55 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 5.4 87060 53 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 4.7 84820 46 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 4.3 87060 42 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 3.7 84820 36 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 3.4 87060 33 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 3.0 82170 28 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 179 55710 1090 * * * * * * * * * 456

HDP 140 2 9.3 162 61640 1090 * * * * * * * * * 462

HDP 140 2 9.9 151 58850 971 * * * * * 388 * * * 482

HDP 140 2 11.0 137 65130 971 * * * * * 394 * * * 488

HDP 140 2 13.0 115 66760 839 * * * * * 421 * * 355 515

HDP 140 2 14.4 104 73870 839 * * * * * 425 * * 359 519

HDP 140 2 16.3 92 75910 763 * * 326 * 306 441 * * 375 535

HDP 140 2 18.0 83 81780 743 * * 329 * 309 444 * * 378 538

HDP 140 2 20.1 75 71350 582 * 288 340 276 320 455 286 295 389 549

HDP 140 2 22.2 68 78950 582 * 290 342 278 322 457 288 297 391 551

HDP 140 2 24.9 60 82230 539 * 293 345 281 325 460 291 300 394 554

HDP 140 3 25.1 60 75910 505 * 208 245 203 234 332 402 234 216 284 400 622

HDP 140 3 27.7 54 82930 499 * 210 247 205 236 334 404 236 218 286 402 624

HDP 140 3 32.9 46 84810 430 * 215 252 210 241 339 409 241 223 291 407 629

HDP 140 3 36.4 41 82330 377 * 216 253 211 242 340 410 242 224 292 408 —

HDP 140 3 41.1 36 84810 344 144 220 257 215 246 344 414 246 228 296 412 —

HDP 140 3 45.5 33 81890 300 144 220 257 215 246 344 — 246 228 296 412 —

HDP 140 3 50.7 29.6 82170 270 147 223 260 218 249 347 — 249 231 299 — —

HDP 140 3 56.2 26.7 81510 242 148 224 261 219 250 — — 250 232 300 — —

HDP 140 3 65.1 23.1 84810 218 161 237 — 232 — — — 263 245 — — —

HDP 140 3 72.0 20.8 81100 188 161 237 — 232 — — — 263 245 — — —

HDP 140 3 81.3 18.4 84810 174 163 239 — 234 — — — 265 247 — — —

HDP 140 3 90.0 16.7 82200 152 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 100.3 15.0 82170 137 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 13.5 84850 128 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 12.0 78870 106 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 10.6 78480 94 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 160.0 9.4 84820 90 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 177.0 8.5 87060 84 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 7.6 81580 70 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 6.7 87060 66 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 6.0 81230 55 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 5.4 87060 53 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 4.7 84820 46 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 4.3 87060 42 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 3.7 84820 36 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 3.4 87060 33 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 3.0 82170 28 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 144 59560 932 * * 401 379 457 700 * * 414 574

HDP 140 2 9.3 130 65910 932 * * 406 384 462 705 * * 419 579

HDP 140 2 9.9 121 62930 831 * 359 422 400 478 721 * 341 435 595

HDP 140 2 11.0 109 69630 831 * 363 426 404 482 725 336 345 439 599

HDP 140 2 13.0 92 71380 718 * 384 447 425 503 746 357 366 460 620

HDP 140 2 14.4 83 78980 718 * 387 450 428 506 749 360 369 463 623

HDP 140 2 16.3 74 81170 653 266 400 463 441 519 762 373 382 476 636

HDP 140 2 18.0 67 83440 606 268 402 465 443 521 764 375 384 478 638

HDP 140 2 20.1 60 76290 498 277 411 474 452 530 — 384 393 487 647

HDP 140 2 22.2 54 82930 489 278 412 475 453 531 — 385 394 488 648

HDP 140 2 24.9 48 82300 432 280 414 477 455 — — 387 396 490 —

HDP 140 3 25.1 48 77440 412 210 304 349 337 394 570 — 312 294 362 478 —

HDP 140 3 27.7 43 82440 397 211 305 350 338 395 571 — 313 295 363 479 —

HDP 140 3 32.9 36 84810 344 215 309 354 342 399 — — 317 299 367 — —

HDP 140 3 36.4 33 81890 300 216 310 — 343 — — — 318 300 368 — —

HDP 140 3 41.1 29.2 84810 275 219 313 — 346 — — — 321 303 — — —

HDP 140 3 45.5 26.4 81480 239 219 313 — 346 — — — 321 303 — — —

HDP 140 3 50.7 23.6 82170 216 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 56.2 21.4 81140 193 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 65.1 18.4 84810 174 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 72.0 16.7 82200 152 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 81.3 14.8 84810 139 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 90.0 13.3 85020 126 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 100.3 12.0 82170 109 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 10.8 87060 105 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 9.6 78870 84 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 8.5 84370 81 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 160.0 7.5 84820 72 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 177.0 6.8 87060 67 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 6.1 81250 56 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 5.3 87060 53 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 4.8 80930 44 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 4.3 87060 43 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 3.8 84820 37 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 3.4 87060 34 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 3.0 84820 29 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 2.7 87060 27 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 2.4 82170 23 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 179 55710 1090 * * * * * * * * * 456

HDP 140 2 9.3 162 61640 1090 * * * * * * * * * 462

HDP 140 2 9.9 151 58850 971 * * * * * 388 * * * 482

HDP 140 2 11.0 137 65130 971 * * * * * 394 * * * 488

HDP 140 2 13.0 115 66760 839 * * * * * 421 * * 355 515

HDP 140 2 14.4 104 73870 839 * * * * * 425 * * 359 519

HDP 140 2 16.3 92 75910 763 * * 326 * 306 441 * * 375 535

HDP 140 2 18.0 83 81780 743 * * 329 * 309 444 * * 378 538

HDP 140 2 20.1 75 71350 582 * 288 340 276 320 455 286 295 389 549

HDP 140 2 22.2 68 78950 582 * 290 342 278 322 457 288 297 391 551

HDP 140 2 24.9 60 82230 539 * 293 345 281 325 460 291 300 394 554

HDP 140 3 25.1 60 75910 505 * 208 245 203 234 332 402 234 216 284 400 622

HDP 140 3 27.7 54 82930 499 * 210 247 205 236 334 404 236 218 286 402 624

HDP 140 3 32.9 46 84810 430 * 215 252 210 241 339 409 241 223 291 407 629

HDP 140 3 36.4 41 82330 377 * 216 253 211 242 340 410 242 224 292 408 —

HDP 140 3 41.1 36 84810 344 144 220 257 215 246 344 414 246 228 296 412 —

HDP 140 3 45.5 33 81890 300 144 220 257 215 246 344 — 246 228 296 412 —

HDP 140 3 50.7 29.6 82170 270 147 223 260 218 249 347 — 249 231 299 — —

HDP 140 3 56.2 26.7 81510 242 148 224 261 219 250 — — 250 232 300 — —

HDP 140 3 65.1 23.1 84810 218 161 237 — 232 — — — 263 245 — — —

HDP 140 3 72.0 20.8 81100 188 161 237 — 232 — — — 263 245 — — —

HDP 140 3 81.3 18.4 84810 174 163 239 — 234 — — — 265 247 — — —

HDP 140 3 90.0 16.7 82200 152 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 100.3 15.0 82170 137 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 13.5 84850 128 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 12.0 78870 106 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 10.6 78480 94 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 160.0 9.4 84820 90 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 177.0 8.5 87060 84 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 7.6 81580 70 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 6.7 87060 66 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 6.0 81230 55 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 5.4 87060 53 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 4.7 84820 46 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 4.3 87060 42 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 3.7 84820 36 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 3.4 87060 33 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 3.0 82170 28 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 144 59560 932 * * 401 379 457 700 * * 414 574

HDP 140 2 9.3 130 65910 932 * * 406 384 462 705 * * 419 579

HDP 140 2 9.9 121 62930 831 * 359 422 400 478 721 * 341 435 595

HDP 140 2 11.0 109 69630 831 * 363 426 404 482 725 336 345 439 599

HDP 140 2 13.0 92 71380 718 * 384 447 425 503 746 357 366 460 620

HDP 140 2 14.4 83 78980 718 * 387 450 428 506 749 360 369 463 623

HDP 140 2 16.3 74 81170 653 266 400 463 441 519 762 373 382 476 636

HDP 140 2 18.0 67 83440 606 268 402 465 443 521 764 375 384 478 638

HDP 140 2 20.1 60 76290 498 277 411 474 452 530 — 384 393 487 647

HDP 140 2 22.2 54 82930 489 278 412 475 453 531 — 385 394 488 648

HDP 140 2 24.9 48 82300 432 280 414 477 455 — — 387 396 490 —

HDP 140 3 25.1 48 77440 412 210 304 349 337 394 570 — 312 294 362 478 —

HDP 140 3 27.7 43 82440 397 211 305 350 338 395 571 — 313 295 363 479 —

HDP 140 3 32.9 36 84810 344 215 309 354 342 399 — — 317 299 367 — —

HDP 140 3 36.4 33 81890 300 216 310 — 343 — — — 318 300 368 — —

HDP 140 3 41.1 29.2 84810 275 219 313 — 346 — — — 321 303 — — —

HDP 140 3 45.5 26.4 81480 239 219 313 — 346 — — — 321 303 — — —

HDP 140 3 50.7 23.6 82170 216 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 56.2 21.4 81140 193 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 65.1 18.4 84810 174 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 72.0 16.7 82200 152 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 81.3 14.8 84810 139 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 90.0 13.3 85020 126 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 100.3 12.0 82170 109 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 10.8 87060 105 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 9.6 78870 84 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 8.5 84370 81 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 160.0 7.5 84820 72 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 177.0 6.8 87060 67 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 6.1 81250 56 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 5.3 87060 53 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 4.8 80930 44 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 4.3 87060 43 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 3.8 84820 37 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 3.4 87060 34 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 3.0 84820 29 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 2.7 87060 27 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 2.4 82170 23 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 144 59560 932 * * * * * 394 * * * 488

HDP 140 2 9.3 130 65910 932 * * * * * 399 * * * 493

HDP 140 2 9.9 121 62930 831 * * * * * 415 * * 349 509

HDP 140 2 11.0 109 69630 831 * * * * * 419 * * 353 513

HDP 140 2 13.0 92 71380 718 * * 309 * 305 440 * * 374 534

HDP 140 2 14.4 83 78980 718 * * 312 * 308 443 * * 377 537

HDP 140 2 16.3 74 81170 653 * 278 325 277 321 456 287 296 390 550

HDP 140 2 18.0 67 83440 606 * 280 327 279 323 458 289 298 392 552

HDP 140 2 20.1 60 76290 498 * 289 336 288 332 467 298 307 401 561

HDP 140 2 22.2 54 82930 489 * 291 338 290 334 469 300 309 403 563

HDP 140 2 24.9 48 82300 432 194 292 339 291 335 470 301 310 404 564

HDP 140 3 25.1 48 77440 412 * 212 245 214 245 343 413 245 227 295 411 633

HDP 140 3 27.7 43 82440 397 * 213 246 215 246 344 414 246 228 296 412 —

HDP 140 3 32.9 36 84810 344 148 217 250 219 250 348 — 250 232 300 416 —

HDP 140 3 36.4 33 81890 300 149 218 251 220 251 349 — 251 233 301 — —

HDP 140 3 41.1 29.2 84810 275 152 221 254 223 254 352 — 254 236 304 — —

HDP 140 3 45.5 26.4 81480 239 152 221 254 223 254 — — 254 236 304 — —

HDP 140 3 50.7 23.6 82170 216 154 223 — 225 — — — 256 238 — — —

HDP 140 3 56.2 21.4 81140 193 155 224 — 226 — — — 257 239 — — —

HDP 140 3 65.1 18.4 84810 174 165 234 — 236 — — — 267 249 — — —

HDP 140 3 72.0 16.7 82200 152 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 81.3 14.8 84810 139 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 90.0 13.3 85020 126 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 100.3 12.0 82170 109 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 10.8 87060 105 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 9.6 78870 84 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 8.5 84370 81 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 160.0 7.5 84820 72 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 177.0 6.8 87060 67 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 6.1 81250 56 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 5.3 87060 53 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 4.8 80930 44 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 4.3 87060 43 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 3.8 84820 37 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 3.4 87060 34 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 3.0 84820 29 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 2.7 87060 27 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 2.4 82170 23 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 120 62910 821 * 330 380 401 479 722 333 342 436 596

HDP 140 2 9.3 108 69620 821 * 334 384 405 483 726 337 346 440 600

HDP 140 2 9.9 101 66470 731 * 347 397 418 496 739 350 359 453 613

HDP 140 2 11.0 91 73550 731 * 350 400 421 499 742 353 362 456 616

HDP 140 2 13.0 77 75390 632 263 367 417 438 516 759 370 379 473 633

HDP 140 2 14.4 69 83420 632 266 370 420 441 519 762 373 382 476 636

HDP 140 2 16.3 61 85730 575 276 380 430 451 529 772 383 392 486 646

HDP 140 2 18.0 56 83000 503 278 382 432 453 531 — 385 394 488 648

HDP 140 2 20.1 50 80570 438 285 389 439 460 — — 392 401 495 —

HDP 140 2 22.2 45 82520 405 286 390 440 461 — — 393 402 496 —

HDP 140 2 24.9 40 82350 360 288 392 — 463 — — 395 404 — —

HDP 140 3 25.1 40 77440 344 217 290 325 344 — — — 319 301 369 — —

HDP 140 3 27.7 36 82060 329 218 291 326 345 — — — 320 302 370 — —

HDP 140 3 32.9 30 84810 287 221 294 — 348 — — — 323 305 — — —

HDP 140 3 36.4 27.5 81560 249 222 295 — 349 — — — 324 306 — — —

HDP 140 3 41.1 24.3 84810 229 224 297 — 351 — — — 326 308 — — —

HDP 140 3 45.5 22.0 81180 198 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 50.7 19.7 82170 180 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 56.2 17.8 81390 161 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 65.1 15.4 84810 145 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 72.0 13.9 84490 131 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 81.3 12.3 84810 116 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 90.0 11.1 87060 108 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 100.3 10.0 82030 91 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 9.0 87060 87 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 8.0 78870 70 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 7.1 87060 70 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 160.0 6.3 84820 60 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 177.0 5.6 87060 56 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 5.1 81010 47 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 4.4 87060 44 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 4.0 81280 37 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 3.6 87060 36 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 3.2 84820 30 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 2.9 87060 28 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 2.5 84820 24 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 2.3 87060 22 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 2.0 82170 18.8 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 144 59560 932 * * * * * 394 * * * 488

HDP 140 2 9.3 130 65910 932 * * * * * 399 * * * 493

HDP 140 2 9.9 121 62930 831 * * * * * 415 * * 349 509

HDP 140 2 11.0 109 69630 831 * * * * * 419 * * 353 513

HDP 140 2 13.0 92 71380 718 * * 309 * 305 440 * * 374 534

HDP 140 2 14.4 83 78980 718 * * 312 * 308 443 * * 377 537

HDP 140 2 16.3 74 81170 653 * 278 325 277 321 456 287 296 390 550

HDP 140 2 18.0 67 83440 606 * 280 327 279 323 458 289 298 392 552

HDP 140 2 20.1 60 76290 498 * 289 336 288 332 467 298 307 401 561

HDP 140 2 22.2 54 82930 489 * 291 338 290 334 469 300 309 403 563

HDP 140 2 24.9 48 82300 432 194 292 339 291 335 470 301 310 404 564

HDP 140 3 25.1 48 77440 412 * 212 245 214 245 343 413 245 227 295 411 633

HDP 140 3 27.7 43 82440 397 * 213 246 215 246 344 414 246 228 296 412 —

HDP 140 3 32.9 36 84810 344 148 217 250 219 250 348 — 250 232 300 416 —

HDP 140 3 36.4 33 81890 300 149 218 251 220 251 349 — 251 233 301 — —

HDP 140 3 41.1 29.2 84810 275 152 221 254 223 254 352 — 254 236 304 — —

HDP 140 3 45.5 26.4 81480 239 152 221 254 223 254 — — 254 236 304 — —

HDP 140 3 50.7 23.6 82170 216 154 223 — 225 — — — 256 238 — — —

HDP 140 3 56.2 21.4 81140 193 155 224 — 226 — — — 257 239 — — —

HDP 140 3 65.1 18.4 84810 174 165 234 — 236 — — — 267 249 — — —

HDP 140 3 72.0 16.7 82200 152 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 81.3 14.8 84810 139 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 90.0 13.3 85020 126 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 100.3 12.0 82170 109 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 10.8 87060 105 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 9.6 78870 84 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 8.5 84370 81 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 160.0 7.5 84820 72 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 177.0 6.8 87060 67 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 6.1 81250 56 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 5.3 87060 53 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 4.8 80930 44 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 4.3 87060 43 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 3.8 84820 37 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 3.4 87060 34 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 3.0 84820 29 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 2.7 87060 27 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 2.4 82170 23 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 120 62910 821 * 330 380 401 479 722 333 342 436 596

HDP 140 2 9.3 108 69620 821 * 334 384 405 483 726 337 346 440 600

HDP 140 2 9.9 101 66470 731 * 347 397 418 496 739 350 359 453 613

HDP 140 2 11.0 91 73550 731 * 350 400 421 499 742 353 362 456 616

HDP 140 2 13.0 77 75390 632 263 367 417 438 516 759 370 379 473 633

HDP 140 2 14.4 69 83420 632 266 370 420 441 519 762 373 382 476 636

HDP 140 2 16.3 61 85730 575 276 380 430 451 529 772 383 392 486 646

HDP 140 2 18.0 56 83000 503 278 382 432 453 531 — 385 394 488 648

HDP 140 2 20.1 50 80570 438 285 389 439 460 — — 392 401 495 —

HDP 140 2 22.2 45 82520 405 286 390 440 461 — — 393 402 496 —

HDP 140 2 24.9 40 82350 360 288 392 — 463 — — 395 404 — —

HDP 140 3 25.1 40 77440 344 217 290 325 344 — — — 319 301 369 — —

HDP 140 3 27.7 36 82060 329 218 291 326 345 — — — 320 302 370 — —

HDP 140 3 32.9 30 84810 287 221 294 — 348 — — — 323 305 — — —

HDP 140 3 36.4 27.5 81560 249 222 295 — 349 — — — 324 306 — — —

HDP 140 3 41.1 24.3 84810 229 224 297 — 351 — — — 326 308 — — —

HDP 140 3 45.5 22.0 81180 198 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 50.7 19.7 82170 180 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 56.2 17.8 81390 161 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 65.1 15.4 84810 145 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 72.0 13.9 84490 131 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 81.3 12.3 84810 116 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 90.0 11.1 87060 108 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 100.3 10.0 82030 91 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 9.0 87060 87 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 8.0 78870 70 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 7.1 87060 70 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 160.0 6.3 84820 60 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 177.0 5.6 87060 56 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 5.1 81010 47 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 4.4 87060 44 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 4.0 81280 37 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 3.6 87060 36 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 3.2 84820 30 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 2.9 87060 28 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 2.5 84820 24 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 2.3 87060 22 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 2.0 82170 18.8 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 120 62910 821 * * * * * 416 * * 350 510

HDP 140 2 9.3 108 69620 821 * * * * * 420 * * 354 514

HDP 140 2 9.9 101 66470 731 * * * * 298 433 * * 367 527

HDP 140 2 11.0 91 73550 731 * * * * 301 436 * * 370 530

HDP 140 2 13.0 77 75390 632 * 254 291 275 319 454 285 294 388 548

HDP 140 2 14.4 69 83420 632 * 256 293 277 321 456 287 296 390 550

HDP 140 2 16.3 61 85730 575 * 266 303 287 331 466 297 306 400 560

HDP 140 2 18.0 56 83000 503 * 268 305 289 333 468 299 308 402 562

HDP 140 2 20.1 50 80570 438 199 275 312 296 340 475 306 315 409 569

HDP 140 2 22.2 45 82520 405 200 276 313 297 341 476 307 316 410 —

HDP 140 2 24.9 40 82350 360 202 278 315 299 343 478 309 318 412 —

HDP 140 3 25.1 40 77440 344 150 203 229 221 252 350 — 252 234 302 418 —

HDP 140 3 27.7 36 82060 329 151 204 230 222 253 351 — 253 235 303 419 —

HDP 140 3 32.9 30 84810 287 155 208 234 226 257 355 — 257 239 307 — —

HDP 140 3 36.4 27.5 81560 249 155 208 234 226 257 — — 257 239 307 — —

HDP 140 3 41.1 24.3 84810 229 157 210 236 228 259 — — 259 241 — — —

HDP 140 3 45.5 22.0 81180 198 158 211 — 229 — — — 260 242 — — —

HDP 140 3 50.7 19.7 82170 180 159 212 — 230 — — — 261 243 — — —

HDP 140 3 56.2 17.8 81390 161 160 213 — 231 — — — 262 244 — — —

HDP 140 3 65.1 15.4 84810 145 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 72.0 13.9 84490 131 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 81.3 12.3 84810 116 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 90.0 11.1 87060 108 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 100.3 10.0 82030 91 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 9.0 87060 87 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 8.0 78870 70 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 7.1 87060 70 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 160.0 6.3 84820 60 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 177.0 5.6 87060 56 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 5.1 81010 47 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 4.4 87060 44 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 4.0 81280 37 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 3.6 87060 36 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 3.2 84820 30 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 2.9 87060 28 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 2.5 84820 24 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 2.3 87060 22 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 2.0 82170 18.8 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 228 74450 1848 * * * * * * 794 * * * 799

HDP 150 2 9.3 194 87230 1848 * * * * * * 813 * * * 818

HDP 150 2 10.1 178 92670 1803 * * * * * * 821 * * * 826

HDP 150 2 11.1 163 91890 1630 * * * * * 716 891 * * * 896

HDP 150 2 13.0 139 100380 1520 * * * * * 728 903 * * * 908

HDP 150 2 14.1 128 102730 1428 * * * * * 733 908 * * 607 913

HDP 150 2 15.4 117 97390 1244 * * 590 * 535 778 953 * * 652 958

HDP 150 2 18.0 100 111710 1217 * 505 598 * 543 786 961 * 500 660 966

HDP 150 2 19.6 92 110820 1109 * 508 601 468 546 789 964 * 503 663 969

HDP 150 3 21.5 84 87340 813 * 353 418 333 390 566 692 756 * 358 474 696 906

HDP 150 3 25.2 71 102350 813 * 357 422 337 394 570 696 760 * 362 478 700 910

HDP 150 3 27.4 66 109620 800 * 359 424 339 396 572 698 762 * 364 480 702 912

HDP 150 3 29.9 60 117200 785 * 371 436 351 408 584 710 774 * 376 492 714 924

HDP 150 3 35.0 51 112560 644 * 373 438 353 410 586 712 — 310 378 494 716 —

HDP 150 3 38.1 47 108590 570 * 375 440 355 412 588 — — 312 380 496 718 —

HDP 150 3 43.5 41 117200 540 265 412 477 392 449 625 — — 349 417 533 755 —

HDP 150 3 50.9 35 111470 438 267 414 479 394 451 — — — 351 419 535 — —

HDP 150 3 55.5 32 107560 388 267 414 — 394 — — — — 351 419 — — —

HDP 150 3 60.4 29.8 117200 389 273 420 — 400 — — — — 357 425 — — —

HDP 150 3 70.8 25.4 110640 313 274 421 — 401 — — — — 358 — — — —

HDP 150 3 77.0 23.4 106780 278 274 421 — 401 — — — — 358 — — — —

HDP 150 4 89.0 20.2 110220 253 191 303 — 291 — — — — 257 — — — —

HDP 150 4 104.3 17.3 111430 218 191 303 — 291 — — — — 257 — — — —

HDP 150 4 113.6 15.9 109050 196 192 304 — 292 — — — — 258 — — — —

HDP 150 4 123.6 14.6 117200 194 193 305 — 293 — — — — 259 — — — —

HDP 150 4 144.9 12.4 117090 165 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 157.8 11.4 114590 148 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 170.9 10.5 114510 137 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 9.0 117090 119 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 8.3 114780 108 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 7.6 117200 101 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 6.5 117090 86 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 5.9 114780 77 — — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDP 140 2 8.4 120 62910 821 * * * * * 416 * * 350 510

HDP 140 2 9.3 108 69620 821 * * * * * 420 * * 354 514

HDP 140 2 9.9 101 66470 731 * * * * 298 433 * * 367 527

HDP 140 2 11.0 91 73550 731 * * * * 301 436 * * 370 530

HDP 140 2 13.0 77 75390 632 * 254 291 275 319 454 285 294 388 548

HDP 140 2 14.4 69 83420 632 * 256 293 277 321 456 287 296 390 550

HDP 140 2 16.3 61 85730 575 * 266 303 287 331 466 297 306 400 560

HDP 140 2 18.0 56 83000 503 * 268 305 289 333 468 299 308 402 562

HDP 140 2 20.1 50 80570 438 199 275 312 296 340 475 306 315 409 569

HDP 140 2 22.2 45 82520 405 200 276 313 297 341 476 307 316 410 —

HDP 140 2 24.9 40 82350 360 202 278 315 299 343 478 309 318 412 —

HDP 140 3 25.1 40 77440 344 150 203 229 221 252 350 — 252 234 302 418 —

HDP 140 3 27.7 36 82060 329 151 204 230 222 253 351 — 253 235 303 419 —

HDP 140 3 32.9 30 84810 287 155 208 234 226 257 355 — 257 239 307 — —

HDP 140 3 36.4 27.5 81560 249 155 208 234 226 257 — — 257 239 307 — —

HDP 140 3 41.1 24.3 84810 229 157 210 236 228 259 — — 259 241 — — —

HDP 140 3 45.5 22.0 81180 198 158 211 — 229 — — — 260 242 — — —

HDP 140 3 50.7 19.7 82170 180 159 212 — 230 — — — 261 243 — — —

HDP 140 3 56.2 17.8 81390 161 160 213 — 231 — — — 262 244 — — —

HDP 140 3 65.1 15.4 84810 145 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 72.0 13.9 84490 131 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 81.3 12.3 84810 116 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 90.0 11.1 87060 108 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 100.3 10.0 82030 91 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 111.0 9.0 87060 87 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 3 124.7 8.0 78870 70 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 141.6 7.1 87060 70 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 160.0 6.3 84820 60 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 177.0 5.6 87060 56 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 197.3 5.1 81010 47 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 225.0 4.4 87060 44 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 250.8 4.0 81280 37 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 277.5 3.6 87060 36 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 315.9 3.2 84820 30 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 349.6 2.9 87060 28 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 401.6 2.5 84820 24 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 444.4 2.3 87060 22 — — — — — — — — — — — —

HDP 140 4 495.3 2.0 82170 18.8 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 228 74450 1848 * * * * * * 794 * * * 799

HDP 150 2 9.3 194 87230 1848 * * * * * * 813 * * * 818

HDP 150 2 10.1 178 92670 1803 * * * * * * 821 * * * 826

HDP 150 2 11.1 163 91890 1630 * * * * * 716 891 * * * 896

HDP 150 2 13.0 139 100380 1520 * * * * * 728 903 * * * 908

HDP 150 2 14.1 128 102730 1428 * * * * * 733 908 * * 607 913

HDP 150 2 15.4 117 97390 1244 * * 590 * 535 778 953 * * 652 958

HDP 150 2 18.0 100 111710 1217 * 505 598 * 543 786 961 * 500 660 966

HDP 150 2 19.6 92 110820 1109 * 508 601 468 546 789 964 * 503 663 969

HDP 150 3 21.5 84 87340 813 * 353 418 333 390 566 692 756 * 358 474 696 906

HDP 150 3 25.2 71 102350 813 * 357 422 337 394 570 696 760 * 362 478 700 910

HDP 150 3 27.4 66 109620 800 * 359 424 339 396 572 698 762 * 364 480 702 912

HDP 150 3 29.9 60 117200 785 * 371 436 351 408 584 710 774 * 376 492 714 924

HDP 150 3 35.0 51 112560 644 * 373 438 353 410 586 712 — 310 378 494 716 —

HDP 150 3 38.1 47 108590 570 * 375 440 355 412 588 — — 312 380 496 718 —

HDP 150 3 43.5 41 117200 540 265 412 477 392 449 625 — — 349 417 533 755 —

HDP 150 3 50.9 35 111470 438 267 414 479 394 451 — — — 351 419 535 — —

HDP 150 3 55.5 32 107560 388 267 414 — 394 — — — — 351 419 — — —

HDP 150 3 60.4 29.8 117200 389 273 420 — 400 — — — — 357 425 — — —

HDP 150 3 70.8 25.4 110640 313 274 421 — 401 — — — — 358 — — — —

HDP 150 3 77.0 23.4 106780 278 274 421 — 401 — — — — 358 — — — —

HDP 150 4 89.0 20.2 110220 253 191 303 — 291 — — — — 257 — — — —

HDP 150 4 104.3 17.3 111430 218 191 303 — 291 — — — — 257 — — — —

HDP 150 4 113.6 15.9 109050 196 192 304 — 292 — — — — 258 — — — —

HDP 150 4 123.6 14.6 117200 194 193 305 — 293 — — — — 259 — — — —

HDP 150 4 144.9 12.4 117090 165 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 157.8 11.4 114590 148 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 170.9 10.5 114510 137 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 9.0 117090 119 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 8.3 114780 108 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 7.6 117200 101 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 6.5 117090 86 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 5.9 114780 77 — — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 150 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 228 74450 1848 * * * * * * * * * * *

HDP 150 2 9.3 194 87230 1848 * * * * * * * * * * *

HDP 150 2 10.1 178 92670 1803 * * * * * * * * * * *

HDP 150 2 11.1 163 91890 1630 * * * * * * * * * * 785

HDP 150 2 13.0 139 100380 1520 * * * * * * * * * * 797

HDP 150 2 14.1 128 102730 1428 * * * * * * * * * * 803

HDP 150 2 15.4 117 97390 1244 * * * * * * 544 * * 541 847

HDP 150 2 18.0 100 111710 1217 * * * * * * 552 * * 549 855

HDP 150 2 19.6 92 110820 1109 * * * * * 459 556 * * 553 859

HDP 150 3 21.5 84 87340 813 * * * * * * 391 421 * * 389 611 821

HDP 150 3 25.2 71 102350 813 * * * * * * 395 425 * * 393 615 825

HDP 150 3 27.4 66 109620 800 * * * * * 327 397 427 * * 395 617 827

HDP 150 3 29.9 60 117200 785 * * * * * 339 409 439 * * 407 629 839

HDP 150 3 35.0 51 112560 644 * * 297 * * 342 412 442 * 294 410 632 842

HDP 150 3 38.1 47 108590 570 * 251 298 * 245 343 413 443 * 295 411 633 —

HDP 150 3 43.5 41 117200 540 * 288 335 251 282 380 450 480 264 332 448 670 —

HDP 150 3 50.9 35 111470 438 182 290 337 253 284 382 452 — 266 334 450 — —

HDP 150 3 55.5 32 107560 388 183 291 338 254 285 383 453 — 267 335 451 — —

HDP 150 3 60.4 29.8 117200 389 188 296 343 259 290 388 458 — 272 340 456 — —

HDP 150 3 70.8 25.4 110640 313 189 297 344 260 291 389 — — 273 341 — — —

HDP 150 3 77.0 23.4 106780 278 190 298 — 261 292 — — — 274 342 — — —

HDP 150 4 89.0 20.2 110220 253 126 208 244 181 206 283 — — 192 245 336 — —

HDP 150 4 104.3 17.3 111430 218 127 209 245 182 207 284 — — 193 246 — — —

HDP 150 4 113.6 15.9 109050 196 127 209 — 182 207 — — — 193 246 — — —

HDP 150 4 123.6 14.6 117200 194 129 211 — 184 209 — — — 195 — — — —

HDP 150 4 144.9 12.4 117090 165 129 211 — 184 — — — — 195 — — — —

HDP 150 4 157.8 11.4 114590 148 129 211 — 184 — — — — 195 — — — —

HDP 150 4 170.9 10.5 114510 137 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 9.0 117090 119 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 8.3 114780 108 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 7.6 117200 101 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 6.5 117090 86 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 5.9 114780 77 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 150 n1 = 1500 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 190 78630 1627 * * * * * 685 860 * * * 865

HDP 150 2 9.3 162 92140 1627 * * * * * 700 875 * * * 880

HDP 150 2 10.1 149 97880 1587 * * * * * 706 881 * * * 886

HDP 150 2 11.1 136 97060 1435 * * * * * 760 935 * * 634 940

HDP 150 2 13.0 116 106020 1338 * * 541 * * 769 944 * * 643 949

HDP 150 2 14.1 106 108500 1257 * * 545 * 530 773 948 * * 647 953

HDP 150 2 15.4 98 102870 1095 * 498 579 486 564 807 982 * 521 681 987

HDP 150 2 18.0 83 114210 1037 * 504 585 492 570 813 988 433 527 687 993

HDP 150 2 19.6 76 110150 919 * 507 588 495 573 816 991 436 530 690 996

HDP 150 3 21.5 70 92560 718 * 359 415 358 415 591 717 781 315 383 499 721 —

HDP 150 3 25.2 60 108460 718 * 362 418 361 418 594 720 — 318 386 502 724 —

HDP 150 3 27.4 55 109030 663 * 363 419 362 419 595 721 — 319 387 503 725 —

HDP 150 3 29.9 50 117200 654 * 373 429 372 429 605 731 — 329 397 513 735 —

HDP 150 3 35.0 43 112010 534 247 375 431 374 431 607 — — 331 399 515 737 —

HDP 150 3 38.1 39 108070 473 247 375 431 374 431 607 — — 331 399 515 — —

HDP 150 3 43.5 35 117200 450 276 404 460 403 460 — — — 360 428 544 — —

HDP 150 3 50.9 29.5 111000 364 278 406 — 405 — — — — 362 430 — — —

HDP 150 3 55.5 27.0 107110 322 278 406 — 405 — — — — 362 — — — —

HDP 150 3 60.4 24.8 117200 324 282 410 — 409 — — — — 366 — — — —

HDP 150 3 70.8 21.2 110230 260 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 77.0 19.5 106390 230 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 89.0 16.9 116800 224 202 299 — 302 — — — — 268 — — — —

HDP 150 4 104.3 14.4 116060 190 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 113.6 13.2 112070 168 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 123.6 12.1 117200 161 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 144.9 10.4 117090 138 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 157.8 9.5 114780 124 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 170.9 8.8 116800 116 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 7.5 117090 100 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 6.9 114780 90 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 6.3 117200 84 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 5.4 117090 72 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 4.9 114780 64 — — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 150 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
FA

NL
R

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
M

CR
A2

1

P T
M

CR
A3

4

P T
M

CR
A5

1

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

P T
M

CR
W

21

P T
M

CR
W

34

P T
M

CR
W

51

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 228 74450 1848 * * * * * * * * * * *

HDP 150 2 9.3 194 87230 1848 * * * * * * * * * * *

HDP 150 2 10.1 178 92670 1803 * * * * * * * * * * *

HDP 150 2 11.1 163 91890 1630 * * * * * * * * * * 785

HDP 150 2 13.0 139 100380 1520 * * * * * * * * * * 797

HDP 150 2 14.1 128 102730 1428 * * * * * * * * * * 803

HDP 150 2 15.4 117 97390 1244 * * * * * * 544 * * 541 847

HDP 150 2 18.0 100 111710 1217 * * * * * * 552 * * 549 855

HDP 150 2 19.6 92 110820 1109 * * * * * 459 556 * * 553 859

HDP 150 3 21.5 84 87340 813 * * * * * * 391 421 * * 389 611 821

HDP 150 3 25.2 71 102350 813 * * * * * * 395 425 * * 393 615 825

HDP 150 3 27.4 66 109620 800 * * * * * 327 397 427 * * 395 617 827

HDP 150 3 29.9 60 117200 785 * * * * * 339 409 439 * * 407 629 839

HDP 150 3 35.0 51 112560 644 * * 297 * * 342 412 442 * 294 410 632 842

HDP 150 3 38.1 47 108590 570 * 251 298 * 245 343 413 443 * 295 411 633 —

HDP 150 3 43.5 41 117200 540 * 288 335 251 282 380 450 480 264 332 448 670 —

HDP 150 3 50.9 35 111470 438 182 290 337 253 284 382 452 — 266 334 450 — —

HDP 150 3 55.5 32 107560 388 183 291 338 254 285 383 453 — 267 335 451 — —

HDP 150 3 60.4 29.8 117200 389 188 296 343 259 290 388 458 — 272 340 456 — —

HDP 150 3 70.8 25.4 110640 313 189 297 344 260 291 389 — — 273 341 — — —

HDP 150 3 77.0 23.4 106780 278 190 298 — 261 292 — — — 274 342 — — —

HDP 150 4 89.0 20.2 110220 253 126 208 244 181 206 283 — — 192 245 336 — —

HDP 150 4 104.3 17.3 111430 218 127 209 245 182 207 284 — — 193 246 — — —

HDP 150 4 113.6 15.9 109050 196 127 209 — 182 207 — — — 193 246 — — —

HDP 150 4 123.6 14.6 117200 194 129 211 — 184 209 — — — 195 — — — —

HDP 150 4 144.9 12.4 117090 165 129 211 — 184 — — — — 195 — — — —

HDP 150 4 157.8 11.4 114590 148 129 211 — 184 — — — — 195 — — — —

HDP 150 4 170.9 10.5 114510 137 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 9.0 117090 119 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 8.3 114780 108 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 7.6 117200 101 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 6.5 117090 86 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 5.9 114780 77 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 150 n1 = 1500 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 190 78630 1627 * * * * * 685 860 * * * 865

HDP 150 2 9.3 162 92140 1627 * * * * * 700 875 * * * 880

HDP 150 2 10.1 149 97880 1587 * * * * * 706 881 * * * 886

HDP 150 2 11.1 136 97060 1435 * * * * * 760 935 * * 634 940

HDP 150 2 13.0 116 106020 1338 * * 541 * * 769 944 * * 643 949

HDP 150 2 14.1 106 108500 1257 * * 545 * 530 773 948 * * 647 953

HDP 150 2 15.4 98 102870 1095 * 498 579 486 564 807 982 * 521 681 987

HDP 150 2 18.0 83 114210 1037 * 504 585 492 570 813 988 433 527 687 993

HDP 150 2 19.6 76 110150 919 * 507 588 495 573 816 991 436 530 690 996

HDP 150 3 21.5 70 92560 718 * 359 415 358 415 591 717 781 315 383 499 721 —

HDP 150 3 25.2 60 108460 718 * 362 418 361 418 594 720 — 318 386 502 724 —

HDP 150 3 27.4 55 109030 663 * 363 419 362 419 595 721 — 319 387 503 725 —

HDP 150 3 29.9 50 117200 654 * 373 429 372 429 605 731 — 329 397 513 735 —

HDP 150 3 35.0 43 112010 534 247 375 431 374 431 607 — — 331 399 515 737 —

HDP 150 3 38.1 39 108070 473 247 375 431 374 431 607 — — 331 399 515 — —

HDP 150 3 43.5 35 117200 450 276 404 460 403 460 — — — 360 428 544 — —

HDP 150 3 50.9 29.5 111000 364 278 406 — 405 — — — — 362 430 — — —

HDP 150 3 55.5 27.0 107110 322 278 406 — 405 — — — — 362 — — — —

HDP 150 3 60.4 24.8 117200 324 282 410 — 409 — — — — 366 — — — —

HDP 150 3 70.8 21.2 110230 260 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 77.0 19.5 106390 230 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 89.0 16.9 116800 224 202 299 — 302 — — — — 268 — — — —

HDP 150 4 104.3 14.4 116060 190 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 113.6 13.2 112070 168 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 123.6 12.1 117200 161 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 144.9 10.4 117090 138 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 157.8 9.5 114780 124 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 170.9 8.8 116800 116 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 7.5 117090 100 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 6.9 114780 90 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 6.3 117200 84 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 5.4 117090 72 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 4.9 114780 64 — — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 150 n1 = 1500 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 190 78630 1627 * * * * * * * * * * 755

HDP 150 2 9.3 162 92140 1627 * * * * * * * * * * 769

HDP 150 2 10.1 149 97880 1587 * * * * * * * * * * 775

HDP 150 2 11.1 136 97060 1435 * * * * * * * * * * 829

HDP 150 2 13.0 116 106020 1338 * * * * * * 535 * * * 838

HDP 150 2 14.1 106 108500 1257 * * * * * * 539 * * 536 842

HDP 150 2 15.4 98 102870 1095 * * * * * 477 574 * * 571 877

HDP 150 2 18.0 83 114210 1037 * * * * * 483 580 * 417 577 883

HDP 150 2 19.6 76 110150 919 * * 406 * * 485 582 * 419 579 885

HDP 150 3 21.5 70 92560 718 * * * * * 346 416 446 * 298 414 636 846

HDP 150 3 25.2 60 108460 718 * * * * * 349 419 449 * 301 417 639 849

HDP 150 3 27.4 55 109030 663 * * 285 * * 350 420 450 * 302 418 640 850

HDP 150 3 29.9 50 117200 654 * * 295 * 262 360 430 460 * 312 428 650 860

HDP 150 3 35.0 43 112010 534 * 256 297 233 264 362 432 462 246 314 430 652 —

HDP 150 3 38.1 39 108070 473 * 257 298 234 265 363 433 463 247 315 431 653 —

HDP 150 3 43.5 35 117200 450 191 285 326 262 293 391 461 — 275 343 459 — —

HDP 150 3 50.9 29.5 111000 364 193 287 328 264 295 393 — — 277 345 461 — —

HDP 150 3 55.5 27.0 107110 322 193 287 328 264 295 393 — — 277 345 — — —

HDP 150 3 60.4 24.8 117200 324 197 291 332 268 299 397 — — 281 349 — — —

HDP 150 3 70.8 21.2 110230 260 198 292 — 269 — — — — 282 — — — —

HDP 150 3 77.0 19.5 106390 230 199 293 — 270 — — — — 283 — — — —

HDP 150 4 89.0 16.9 116800 224 137 208 240 192 217 294 — — 203 256 — — —

HDP 150 4 104.3 14.4 116060 190 138 209 — 193 — — — — 204 — — — —

HDP 150 4 113.6 13.2 112070 168 138 209 — 193 — — — — 204 — — — —

HDP 150 4 123.6 12.1 117200 161 139 210 — 194 — — — — 205 — — — —

HDP 150 4 144.9 10.4 117090 138 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 157.8 9.5 114780 124 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 170.9 8.8 116800 116 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 7.5 117090 100 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 6.9 114780 90 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 6.3 117200 84 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 5.4 117090 72 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 4.9 114780 64 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 152 84080 1392 * * * * * 735 910 * * 609 915

HDP 150 2 9.3 130 98520 1392 * * * * * 746 921 * * 620 926

HDP 150 2 10.1 119 104660 1357 * * * * * 751 926 * * 625 931

HDP 150 2 11.1 108 103780 1227 * * 538 * 550 793 968 * 507 667 973

HDP 150 2 13.0 93 113360 1144 * 472 545 479 557 800 975 * 514 674 980

HDP 150 2 14.1 85 110530 1024 * 475 548 482 560 803 978 423 517 677 983

HDP 150 2 15.4 78 109990 936 * 501 574 508 586 829 1004 449 543 703 1009

HDP 150 2 18.0 67 113410 824 338 506 579 513 591 834 — 454 548 708 1014

HDP 150 2 19.6 61 109400 730 340 508 581 515 593 836 — 456 550 710 1016

HDP 150 3 21.5 56 98970 614 250 365 416 377 434 610 736 — 334 402 518 740 —

HDP 150 3 25.2 48 112320 595 252 367 418 379 436 612 — — 336 404 520 742 —

HDP 150 3 27.4 44 108370 527 253 368 419 380 437 613 — — 337 405 521 743 —

HDP 150 3 29.9 40 117200 524 260 375 426 387 444 620 — — 344 412 528 — —

HDP 150 3 35.0 34 111390 425 262 377 428 389 446 — — — 346 414 530 — —

HDP 150 3 38.1 31 107480 376 262 377 — 389 — — — — 346 414 — — —

HDP 150 3 43.5 27.6 117200 360 285 400 — 412 — — — — 369 — — — —

HDP 150 3 50.9 23.6 110470 290 286 401 — 413 — — — — 370 — — — —

HDP 150 3 55.5 21.6 106610 257 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 60.4 19.9 117200 259 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 70.8 17.0 113250 214 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 77.0 15.6 109330 189 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 89.0 13.5 116800 179 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 104.3 11.5 117090 153 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 113.6 10.6 114780 138 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 123.6 9.7 117200 129 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 144.9 8.3 117090 110 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 157.8 7.6 114780 99 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 170.9 7.0 116800 93 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 6.0 117090 80 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 5.5 114780 72 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 5.1 117200 67 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 4.3 117090 57 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 4.0 114780 52 — — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 190 78630 1627 * * * * * * * * * * 755

HDP 150 2 9.3 162 92140 1627 * * * * * * * * * * 769

HDP 150 2 10.1 149 97880 1587 * * * * * * * * * * 775

HDP 150 2 11.1 136 97060 1435 * * * * * * * * * * 829

HDP 150 2 13.0 116 106020 1338 * * * * * * 535 * * * 838

HDP 150 2 14.1 106 108500 1257 * * * * * * 539 * * 536 842

HDP 150 2 15.4 98 102870 1095 * * * * * 477 574 * * 571 877

HDP 150 2 18.0 83 114210 1037 * * * * * 483 580 * 417 577 883

HDP 150 2 19.6 76 110150 919 * * 406 * * 485 582 * 419 579 885

HDP 150 3 21.5 70 92560 718 * * * * * 346 416 446 * 298 414 636 846

HDP 150 3 25.2 60 108460 718 * * * * * 349 419 449 * 301 417 639 849

HDP 150 3 27.4 55 109030 663 * * 285 * * 350 420 450 * 302 418 640 850

HDP 150 3 29.9 50 117200 654 * * 295 * 262 360 430 460 * 312 428 650 860

HDP 150 3 35.0 43 112010 534 * 256 297 233 264 362 432 462 246 314 430 652 —

HDP 150 3 38.1 39 108070 473 * 257 298 234 265 363 433 463 247 315 431 653 —

HDP 150 3 43.5 35 117200 450 191 285 326 262 293 391 461 — 275 343 459 — —

HDP 150 3 50.9 29.5 111000 364 193 287 328 264 295 393 — — 277 345 461 — —

HDP 150 3 55.5 27.0 107110 322 193 287 328 264 295 393 — — 277 345 — — —

HDP 150 3 60.4 24.8 117200 324 197 291 332 268 299 397 — — 281 349 — — —

HDP 150 3 70.8 21.2 110230 260 198 292 — 269 — — — — 282 — — — —

HDP 150 3 77.0 19.5 106390 230 199 293 — 270 — — — — 283 — — — —

HDP 150 4 89.0 16.9 116800 224 137 208 240 192 217 294 — — 203 256 — — —

HDP 150 4 104.3 14.4 116060 190 138 209 — 193 — — — — 204 — — — —

HDP 150 4 113.6 13.2 112070 168 138 209 — 193 — — — — 204 — — — —

HDP 150 4 123.6 12.1 117200 161 139 210 — 194 — — — — 205 — — — —

HDP 150 4 144.9 10.4 117090 138 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 157.8 9.5 114780 124 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 170.9 8.8 116800 116 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 7.5 117090 100 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 6.9 114780 90 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 6.3 117200 84 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 5.4 117090 72 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 4.9 114780 64 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 150 n1 = 1200 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 152 84080 1392 * * * * * 735 910 * * 609 915

HDP 150 2 9.3 130 98520 1392 * * * * * 746 921 * * 620 926

HDP 150 2 10.1 119 104660 1357 * * * * * 751 926 * * 625 931

HDP 150 2 11.1 108 103780 1227 * * 538 * 550 793 968 * 507 667 973

HDP 150 2 13.0 93 113360 1144 * 472 545 479 557 800 975 * 514 674 980

HDP 150 2 14.1 85 110530 1024 * 475 548 482 560 803 978 423 517 677 983

HDP 150 2 15.4 78 109990 936 * 501 574 508 586 829 1004 449 543 703 1009

HDP 150 2 18.0 67 113410 824 338 506 579 513 591 834 — 454 548 708 1014

HDP 150 2 19.6 61 109400 730 340 508 581 515 593 836 — 456 550 710 1016

HDP 150 3 21.5 56 98970 614 250 365 416 377 434 610 736 — 334 402 518 740 —

HDP 150 3 25.2 48 112320 595 252 367 418 379 436 612 — — 336 404 520 742 —

HDP 150 3 27.4 44 108370 527 253 368 419 380 437 613 — — 337 405 521 743 —

HDP 150 3 29.9 40 117200 524 260 375 426 387 444 620 — — 344 412 528 — —

HDP 150 3 35.0 34 111390 425 262 377 428 389 446 — — — 346 414 530 — —

HDP 150 3 38.1 31 107480 376 262 377 — 389 — — — — 346 414 — — —

HDP 150 3 43.5 27.6 117200 360 285 400 — 412 — — — — 369 — — — —

HDP 150 3 50.9 23.6 110470 290 286 401 — 413 — — — — 370 — — — —

HDP 150 3 55.5 21.6 106610 257 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 60.4 19.9 117200 259 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 70.8 17.0 113250 214 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 77.0 15.6 109330 189 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 89.0 13.5 116800 179 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 104.3 11.5 117090 153 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 113.6 10.6 114780 138 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 123.6 9.7 117200 129 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 144.9 8.3 117090 110 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 157.8 7.6 114780 99 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 170.9 7.0 116800 93 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 6.0 117090 80 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 5.5 114780 72 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 5.1 117200 67 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 4.3 117090 57 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 4.0 114780 52 — — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 152 84080 1392 * * * * * * * * * * 804

HDP 150 2 9.3 130 98520 1392 * * * * * * * * * * 815

HDP 150 2 10.1 119 104660 1357 * * * * * * * * * * 820

HDP 150 2 11.1 108 103780 1227 * * * * * * 559 * * 556 862

HDP 150 2 13.0 93 113360 1144 * * * * * 469 566 * * 563 869

HDP 150 2 14.1 85 110530 1024 * * * * * 472 569 * * 566 872

HDP 150 2 15.4 78 109990 936 * * 400 * * 499 596 * 433 593 899

HDP 150 2 18.0 67 113410 824 * 350 404 * 368 503 600 343 437 597 903

HDP 150 2 19.6 61 109400 730 * 353 407 327 371 506 603 346 440 600 906

HDP 150 3 21.5 56 98970 614 * 250 286 * 267 365 435 465 249 317 433 655 —

HDP 150 3 25.2 48 112320 595 * 252 288 238 269 367 437 467 251 319 435 657 —

HDP 150 3 27.4 44 108370 527 * 253 289 239 270 368 438 468 252 320 436 658 —

HDP 150 3 29.9 40 117200 524 * 260 296 246 277 375 445 475 259 327 443 665 —

HDP 150 3 35.0 34 111390 425 177 262 298 248 279 377 447 — 261 329 445 — —

HDP 150 3 38.1 31 107480 376 178 263 299 249 280 378 — — 262 330 446 — —

HDP 150 3 43.5 27.6 117200 360 200 285 321 271 302 400 — — 284 352 468 — —

HDP 150 3 50.9 23.6 110470 290 201 286 322 272 303 — — — 285 353 — — —

HDP 150 3 55.5 21.6 106610 257 201 286 — 272 — — — — 285 — — — —

HDP 150 3 60.4 19.9 117200 259 205 290 — 276 — — — — 289 — — — —

HDP 150 3 70.8 17.0 113250 214 205 290 — 276 — — — — 289 — — — —

HDP 150 3 77.0 15.6 109330 189 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 89.0 13.5 116800 179 146 210 — 201 — — — — 212 — — — —

HDP 150 4 104.3 11.5 117090 153 146 210 — 201 — — — — 212 — — — —

HDP 150 4 113.6 10.6 114780 138 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 123.6 9.7 117200 129 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 144.9 8.3 117090 110 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 157.8 7.6 114780 99 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 170.9 7.0 116800 93 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 6.0 117090 80 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 5.5 114780 72 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 5.1 117200 67 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 4.3 117090 57 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 4.0 114780 52 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 126 88800 1225 * * * * 525 768 943 * * 642 948

HDP 150 2 9.3 108 104050 1225 * * * * 534 777 952 * 491 651 957

HDP 150 2 10.1 99 110540 1195 * * * * 538 781 956 * 495 655 961

HDP 150 2 11.1 90 109610 1080 * 449 506 493 571 814 989 434 528 688 994

HDP 150 2 13.0 77 113930 958 * 455 512 499 577 820 995 440 534 694 1000

HDP 150 2 14.1 71 109890 849 * 458 515 502 580 823 998 443 537 697 1003

HDP 150 2 15.4 65 116170 824 348 479 536 523 601 844 — 464 558 718 1024

HDP 150 2 18.0 56 112810 683 352 483 540 527 605 848 — 468 562 722 —

HDP 150 2 19.6 51 108820 605 354 485 542 529 607 — — 470 564 724 —

HDP 150 3 21.5 46 104540 541 262 352 391 389 446 622 — — 346 414 530 752 —

HDP 150 3 25.2 40 111790 493 264 354 393 391 448 624 — — 348 416 532 — —

HDP 150 3 27.4 36 107860 437 265 355 394 392 449 — — — 349 417 533 — —

HDP 150 3 29.9 33 117200 436 271 361 400 398 455 — — — 355 423 539 — —

HDP 150 3 35.0 28.6 110920 352 272 362 — 399 — — — — 356 — — — —

HDP 150 3 38.1 26.2 107040 312 272 362 — 399 — — — — 356 — — — —

HDP 150 3 43.5 23.0 117200 300 290 380 — 417 — — — — 374 — — — —

HDP 150 3 50.9 19.6 110840 242 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 55.5 18.0 106990 215 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 60.4 16.6 117200 216 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 70.8 14.1 116370 183 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 77.0 13.0 112360 162 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 89.0 11.2 116800 149 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 104.3 9.6 117090 127 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 113.6 8.8 114780 115 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 123.6 8.1 117200 108 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 144.9 6.9 117090 92 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 157.8 6.3 114780 83 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 170.9 5.8 116800 78 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 5.0 117090 66 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 4.6 114780 60 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 4.2 117200 56 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 3.6 117090 48 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 3.3 114780 43 — — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 152 84080 1392 * * * * * * * * * * 804

HDP 150 2 9.3 130 98520 1392 * * * * * * * * * * 815

HDP 150 2 10.1 119 104660 1357 * * * * * * * * * * 820

HDP 150 2 11.1 108 103780 1227 * * * * * * 559 * * 556 862

HDP 150 2 13.0 93 113360 1144 * * * * * 469 566 * * 563 869

HDP 150 2 14.1 85 110530 1024 * * * * * 472 569 * * 566 872

HDP 150 2 15.4 78 109990 936 * * 400 * * 499 596 * 433 593 899

HDP 150 2 18.0 67 113410 824 * 350 404 * 368 503 600 343 437 597 903

HDP 150 2 19.6 61 109400 730 * 353 407 327 371 506 603 346 440 600 906

HDP 150 3 21.5 56 98970 614 * 250 286 * 267 365 435 465 249 317 433 655 —

HDP 150 3 25.2 48 112320 595 * 252 288 238 269 367 437 467 251 319 435 657 —

HDP 150 3 27.4 44 108370 527 * 253 289 239 270 368 438 468 252 320 436 658 —

HDP 150 3 29.9 40 117200 524 * 260 296 246 277 375 445 475 259 327 443 665 —

HDP 150 3 35.0 34 111390 425 177 262 298 248 279 377 447 — 261 329 445 — —

HDP 150 3 38.1 31 107480 376 178 263 299 249 280 378 — — 262 330 446 — —

HDP 150 3 43.5 27.6 117200 360 200 285 321 271 302 400 — — 284 352 468 — —

HDP 150 3 50.9 23.6 110470 290 201 286 322 272 303 — — — 285 353 — — —

HDP 150 3 55.5 21.6 106610 257 201 286 — 272 — — — — 285 — — — —

HDP 150 3 60.4 19.9 117200 259 205 290 — 276 — — — — 289 — — — —

HDP 150 3 70.8 17.0 113250 214 205 290 — 276 — — — — 289 — — — —

HDP 150 3 77.0 15.6 109330 189 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 89.0 13.5 116800 179 146 210 — 201 — — — — 212 — — — —

HDP 150 4 104.3 11.5 117090 153 146 210 — 201 — — — — 212 — — — —

HDP 150 4 113.6 10.6 114780 138 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 123.6 9.7 117200 129 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 144.9 8.3 117090 110 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 157.8 7.6 114780 99 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 170.9 7.0 116800 93 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 6.0 117090 80 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 5.5 114780 72 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 5.1 117200 67 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 4.3 117090 57 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 4.0 114780 52 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 126 88800 1225 * * * * 525 768 943 * * 642 948

HDP 150 2 9.3 108 104050 1225 * * * * 534 777 952 * 491 651 957

HDP 150 2 10.1 99 110540 1195 * * * * 538 781 956 * 495 655 961

HDP 150 2 11.1 90 109610 1080 * 449 506 493 571 814 989 434 528 688 994

HDP 150 2 13.0 77 113930 958 * 455 512 499 577 820 995 440 534 694 1000

HDP 150 2 14.1 71 109890 849 * 458 515 502 580 823 998 443 537 697 1003

HDP 150 2 15.4 65 116170 824 348 479 536 523 601 844 — 464 558 718 1024

HDP 150 2 18.0 56 112810 683 352 483 540 527 605 848 — 468 562 722 —

HDP 150 2 19.6 51 108820 605 354 485 542 529 607 — — 470 564 724 —

HDP 150 3 21.5 46 104540 541 262 352 391 389 446 622 — — 346 414 530 752 —

HDP 150 3 25.2 40 111790 493 264 354 393 391 448 624 — — 348 416 532 — —

HDP 150 3 27.4 36 107860 437 265 355 394 392 449 — — — 349 417 533 — —

HDP 150 3 29.9 33 117200 436 271 361 400 398 455 — — — 355 423 539 — —

HDP 150 3 35.0 28.6 110920 352 272 362 — 399 — — — — 356 — — — —

HDP 150 3 38.1 26.2 107040 312 272 362 — 399 — — — — 356 — — — —

HDP 150 3 43.5 23.0 117200 300 290 380 — 417 — — — — 374 — — — —

HDP 150 3 50.9 19.6 110840 242 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 55.5 18.0 106990 215 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 60.4 16.6 117200 216 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 70.8 14.1 116370 183 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 77.0 13.0 112360 162 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 89.0 11.2 116800 149 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 104.3 9.6 117090 127 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 113.6 8.8 114780 115 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 123.6 8.1 117200 108 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 144.9 6.9 117090 92 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 157.8 6.3 114780 83 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 170.9 5.8 116800 78 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 5.0 117090 66 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 4.6 114780 60 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 4.2 117200 56 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 3.6 117090 48 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 3.3 114780 43 — — — — — — — — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 15 0 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 126 88800 1225 * * * * * * 534 * * 531 837

HDP 150 2 9.3 108 104050 1225 * * * * * * 543 * * 540 846

HDP 150 2 10.1 99 110540 1195 * * * * * * 547 * * 544 850

HDP 150 2 11.1 90 109610 1080 * * * * * 484 581 * * 578 884

HDP 150 2 13.0 77 113930 958 * * * * * 489 586 * 423 583 889

HDP 150 2 14.1 71 109890 849 * * 354 * 357 492 589 * 426 586 892

HDP 150 2 15.4 65 116170 824 * 333 375 334 378 513 610 353 447 607 913

HDP 150 2 18.0 56 112810 683 * 337 379 338 382 517 614 357 451 611 917

HDP 150 2 19.6 51 108820 605 243 339 381 340 384 519 616 359 453 613 —

HDP 150 3 21.5 46 104540 541 * 243 271 248 279 377 447 477 261 329 445 667 —

HDP 150 3 25.2 40 111790 493 * 245 273 250 281 379 449 479 263 331 447 669 —

HDP 150 3 27.4 36 107860 437 180 246 274 251 282 380 450 — 264 332 448 — —

HDP 150 3 29.9 33 117200 436 186 252 280 257 288 386 456 — 270 338 454 — —

HDP 150 3 35.0 28.6 110920 352 187 253 281 258 289 387 — — 271 339 455 — —

HDP 150 3 38.1 26.2 107040 312 188 254 282 259 290 388 — — 272 340 — — —

HDP 150 3 43.5 23.0 117200 300 206 272 300 277 308 — — — 290 358 — — —

HDP 150 3 50.9 19.6 110840 242 206 272 — 277 — — — — 290 — — — —

HDP 150 3 55.5 18.0 106990 215 207 273 — 278 — — — — 291 — — — —

HDP 150 3 60.4 16.6 117200 216 209 275 — 280 — — — — 293 — — — —

HDP 150 3 70.8 14.1 116370 183 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 77.0 13.0 112360 162 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 89.0 11.2 116800 149 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 104.3 9.6 117090 127 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 113.6 8.8 114780 115 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 123.6 8.1 117200 108 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 144.9 6.9 117090 92 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 157.8 6.3 114780 83 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 170.9 5.8 116800 78 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 5.0 117090 66 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 4.6 114780 60 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 4.2 117200 56 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 3.6 117090 48 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 3.3 114780 43 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 160 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 201 84540 1848 * * * * * * 796 * * * 801

HDP 160 2 10.5 172 98670 1848 * * * * * * 818 * * * 823

HDP 160 2 11.4 158 104630 1803 * * * * * * 829 * * * 834

HDP 160 2 12.6 143 104350 1630 * * * * * 727 902 * * * 907

HDP 160 2 14.7 123 113510 1519 * * * * * 741 916 * * 615 921

HDP 160 2 15.9 113 115960 1428 * * * * * 748 923 * * 622 928

HDP 160 2 17.5 103 110600 1244 * 513 606 * 551 794 969 * 508 668 974

HDP 160 2 20.4 88 126330 1217 * 523 616 * 561 804 979 * 518 678 984

HDP 160 2 22.1 81 128970 1143 * 527 620 487 565 808 983 * 522 682 988

HDP 160 3 24.4 74 99160 813 * 366 431 346 403 579 705 769 * 371 487 709 919

HDP 160 3 28.5 63 115770 813 * 371 436 351 408 584 710 774 * 376 492 714 924

HDP 160 3 31.0 58 125840 813 * 373 438 353 410 586 712 776 * 378 494 716 926

HDP 160 3 33.9 53 134250 792 * 386 451 366 423 599 725 789 323 391 507 729 939

HDP 160 3 39.6 45 146300 740 * 388 453 368 425 601 727 791 325 393 509 731 941

HDP 160 3 43.1 42 139210 647 * 390 455 370 427 603 729 — 327 395 511 733 —

HDP 160 3 49.4 36 133700 543 281 428 493 408 465 641 — — 365 433 549 — —

HDP 160 3 57.6 31 145030 504 283 430 495 410 467 643 — — 367 435 551 — —

HDP 160 3 62.6 28.7 137880 441 284 431 496 411 468 — — — 368 436 552 — —

HDP 160 3 68.6 26.3 143440 419 289 436 — 416 473 — — — 373 441 — — —

HDP 160 3 80.0 22.5 144680 362 290 437 — 417 — — — — 374 — — — —

HDP 160 3 87.0 20.7 136870 315 291 438 — 418 — — — — 375 — — — —

HDP 160 4 101.1 17.8 125180 253 204 316 — 304 — — — — 270 — — — —

HDP 160 4 117.9 15.3 146130 253 205 317 — 305 — — — — 271 — — — —

HDP 160 4 128.2 14.0 137000 218 205 317 — 305 — — — — 271 — — — —

HDP 160 4 140.4 12.8 142990 208 207 319 — 307 — — — — 273 — — — —

HDP 160 4 163.9 11.0 146300 182 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 178.1 10.1 146860 168 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 194.1 9.3 130070 137 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 7.9 146300 132 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 7.3 147070 122 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 6.7 141000 107 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 5.7 146300 95 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 5.3 147070 88 — — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 15 0 n1 = 1000 min-1
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i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
FA

NL
R

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
M

CR
A2

1

P T
M

CR
A3

4

P T
M

CR
A5

1

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

P T
M

CR
W

21

P T
M

CR
W

34

P T
M

CR
W

51

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 150 2 7.9 126 88800 1225 * * * * * * 534 * * 531 837

HDP 150 2 9.3 108 104050 1225 * * * * * * 543 * * 540 846

HDP 150 2 10.1 99 110540 1195 * * * * * * 547 * * 544 850

HDP 150 2 11.1 90 109610 1080 * * * * * 484 581 * * 578 884

HDP 150 2 13.0 77 113930 958 * * * * * 489 586 * 423 583 889

HDP 150 2 14.1 71 109890 849 * * 354 * 357 492 589 * 426 586 892

HDP 150 2 15.4 65 116170 824 * 333 375 334 378 513 610 353 447 607 913

HDP 150 2 18.0 56 112810 683 * 337 379 338 382 517 614 357 451 611 917

HDP 150 2 19.6 51 108820 605 243 339 381 340 384 519 616 359 453 613 —

HDP 150 3 21.5 46 104540 541 * 243 271 248 279 377 447 477 261 329 445 667 —

HDP 150 3 25.2 40 111790 493 * 245 273 250 281 379 449 479 263 331 447 669 —

HDP 150 3 27.4 36 107860 437 180 246 274 251 282 380 450 — 264 332 448 — —

HDP 150 3 29.9 33 117200 436 186 252 280 257 288 386 456 — 270 338 454 — —

HDP 150 3 35.0 28.6 110920 352 187 253 281 258 289 387 — — 271 339 455 — —

HDP 150 3 38.1 26.2 107040 312 188 254 282 259 290 388 — — 272 340 — — —

HDP 150 3 43.5 23.0 117200 300 206 272 300 277 308 — — — 290 358 — — —

HDP 150 3 50.9 19.6 110840 242 206 272 — 277 — — — — 290 — — — —

HDP 150 3 55.5 18.0 106990 215 207 273 — 278 — — — — 291 — — — —

HDP 150 3 60.4 16.6 117200 216 209 275 — 280 — — — — 293 — — — —

HDP 150 3 70.8 14.1 116370 183 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 3 77.0 13.0 112360 162 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 89.0 11.2 116800 149 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 104.3 9.6 117090 127 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 113.6 8.8 114780 115 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 123.6 8.1 117200 108 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 144.9 6.9 117090 92 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 157.8 6.3 114780 83 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 170.9 5.8 116800 78 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 200.3 5.0 117090 66 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 218.1 4.6 114780 60 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 237.5 4.2 117200 56 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 278.3 3.6 117090 48 — — — — — — — — — — — — —

HDP 150 4 303.1 3.3 114780 43 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 160 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 201 84540 1848 * * * * * * 796 * * * 801

HDP 160 2 10.5 172 98670 1848 * * * * * * 818 * * * 823

HDP 160 2 11.4 158 104630 1803 * * * * * * 829 * * * 834

HDP 160 2 12.6 143 104350 1630 * * * * * 727 902 * * * 907

HDP 160 2 14.7 123 113510 1519 * * * * * 741 916 * * 615 921

HDP 160 2 15.9 113 115960 1428 * * * * * 748 923 * * 622 928

HDP 160 2 17.5 103 110600 1244 * 513 606 * 551 794 969 * 508 668 974

HDP 160 2 20.4 88 126330 1217 * 523 616 * 561 804 979 * 518 678 984

HDP 160 2 22.1 81 128970 1143 * 527 620 487 565 808 983 * 522 682 988

HDP 160 3 24.4 74 99160 813 * 366 431 346 403 579 705 769 * 371 487 709 919

HDP 160 3 28.5 63 115770 813 * 371 436 351 408 584 710 774 * 376 492 714 924

HDP 160 3 31.0 58 125840 813 * 373 438 353 410 586 712 776 * 378 494 716 926

HDP 160 3 33.9 53 134250 792 * 386 451 366 423 599 725 789 323 391 507 729 939

HDP 160 3 39.6 45 146300 740 * 388 453 368 425 601 727 791 325 393 509 731 941

HDP 160 3 43.1 42 139210 647 * 390 455 370 427 603 729 — 327 395 511 733 —

HDP 160 3 49.4 36 133700 543 281 428 493 408 465 641 — — 365 433 549 — —

HDP 160 3 57.6 31 145030 504 283 430 495 410 467 643 — — 367 435 551 — —

HDP 160 3 62.6 28.7 137880 441 284 431 496 411 468 — — — 368 436 552 — —

HDP 160 3 68.6 26.3 143440 419 289 436 — 416 473 — — — 373 441 — — —

HDP 160 3 80.0 22.5 144680 362 290 437 — 417 — — — — 374 — — — —

HDP 160 3 87.0 20.7 136870 315 291 438 — 418 — — — — 375 — — — —

HDP 160 4 101.1 17.8 125180 253 204 316 — 304 — — — — 270 — — — —

HDP 160 4 117.9 15.3 146130 253 205 317 — 305 — — — — 271 — — — —

HDP 160 4 128.2 14.0 137000 218 205 317 — 305 — — — — 271 — — — —

HDP 160 4 140.4 12.8 142990 208 207 319 — 307 — — — — 273 — — — —

HDP 160 4 163.9 11.0 146300 182 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 178.1 10.1 146860 168 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 194.1 9.3 130070 137 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 7.9 146300 132 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 7.3 147070 122 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 6.7 141000 107 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 5.7 146300 95 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 5.3 147070 88 — — — — — — — — — — — — —
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P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 160 n1 = 1800 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 201 84540 1848 * * * * * * * * * * *

HDP 160 2 10.5 172 98670 1848 * * * * * * * * * * *

HDP 160 2 11.4 158 104630 1803 * * * * * * * * * * *

HDP 160 2 12.6 143 104350 1630 * * * * * * * * * * 789

HDP 160 2 14.7 123 113510 1519 * * * * * * * * * * 803

HDP 160 2 15.9 113 115960 1428 * * * * * * * * * * 810

HDP 160 2 17.5 103 110600 1244 * * * * * * 553 * * 550 856

HDP 160 2 20.4 88 126330 1217 * * * * * * 563 * * 560 866

HDP 160 2 22.1 81 128970 1143 * * * * * 470 567 * * 564 870

HDP 160 3 24.4 74 99160 813 * * * * * 330 400 430 * * 398 620 830

HDP 160 3 28.5 63 115770 813 * * * * * 334 404 434 * * 402 624 834

HDP 160 3 31.0 58 125840 813 * * * * * 336 406 436 * * 404 626 836

HDP 160 3 33.9 53 134250 792 * * * * * 349 419 449 * * 417 639 849

HDP 160 3 39.6 45 146300 740 * * 307 * * 352 422 452 * 304 420 642 852

HDP 160 3 43.1 42 139210 647 * 261 308 * * 353 423 453 * 305 421 643 853

HDP 160 3 49.4 36 133700 543 * 299 346 262 293 391 461 491 275 343 459 681 —

HDP 160 3 57.6 31 145030 504 * 301 348 264 295 393 463 493 277 345 461 683 —

HDP 160 3 62.6 28.7 137880 441 194 302 349 265 296 394 464 — 278 346 462 — —

HDP 160 3 68.6 26.3 143440 419 199 307 354 270 301 399 469 — 283 351 467 — —

HDP 160 3 80.0 22.5 144680 362 201 309 356 272 303 401 — — 285 353 469 — —

HDP 160 3 87.0 20.7 136870 315 201 309 356 272 303 401 — — 285 353 — — —

HDP 160 4 101.1 17.8 125180 253 136 218 254 191 216 293 — — 202 255 — — —

HDP 160 4 117.9 15.3 146130 253 136 218 254 191 216 293 — — 202 255 — — —

HDP 160 4 128.2 14.0 137000 218 137 219 — 192 217 294 — — 203 256 — — —

HDP 160 4 140.4 12.8 142990 208 139 221 — 194 219 — — — 205 258 — — —

HDP 160 4 163.9 11.0 146300 182 139 221 — 194 — — — — 205 — — — —

HDP 160 4 178.1 10.1 146860 168 139 221 — 194 — — — — 205 — — — —

HDP 160 4 194.1 9.3 130070 137 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 7.9 146300 132 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 7.3 147070 122 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 6.7 141000 107 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 5.7 146300 95 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 5.3 147070 88 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 160 n1 = 1500 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 167 89290 1627 * * * * * 693 868 * * * 873

HDP 160 2 10.5 143 104220 1627 * * * * * 710 885 * * * 890

HDP 160 2 11.4 132 110510 1587 * * * * * 718 893 * * * 898

HDP 160 2 12.6 119 110220 1435 * * * * * 775 950 * * 649 955

HDP 160 2 14.7 102 119890 1337 * * 558 * 543 786 961 * * 660 966

HDP 160 2 15.9 94 122470 1257 * * 563 * 548 791 966 * 505 665 971

HDP 160 2 17.5 86 116810 1095 * 517 598 505 583 826 1001 446 540 700 1006

HDP 160 2 20.4 74 133430 1071 * 524 605 512 590 833 1008 453 547 707 1013

HDP 160 2 22.1 68 136230 1006 * 528 609 516 594 837 1012 457 551 711 1017

HDP 160 3 24.4 61 105110 718 * 373 429 372 429 605 731 — 329 397 513 735 —

HDP 160 3 28.5 53 122690 718 * 377 433 376 433 609 735 — 333 401 517 739 —

HDP 160 3 31.0 48 133350 718 * 378 434 377 434 610 736 — 334 402 518 740 —

HDP 160 3 33.9 44 142310 700 * 388 444 387 444 620 746 — 344 412 528 750 —

HDP 160 3 39.6 38 146300 616 262 390 446 389 446 622 — — 346 414 530 752 —

HDP 160 3 43.1 35 138540 537 263 391 447 390 447 623 — — 347 415 531 753 —

HDP 160 3 49.4 30 138770 469 293 421 477 420 477 — — — 377 445 561 — —

HDP 160 3 57.6 26.0 145150 421 294 422 — 421 — — — — 378 446 — — —

HDP 160 3 62.6 24.0 137300 366 295 423 — 422 — — — — 379 — — — —

HDP 160 3 68.6 21.9 143440 349 299 427 — 426 — — — — 383 — — — —

HDP 160 3 80.0 18.7 144140 301 300 428 — 427 — — — — 384 — — — —

HDP 160 3 87.0 17.2 136370 262 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 101.1 14.8 132640 224 215 312 — 315 — — — — 281 — — — —

HDP 160 4 117.9 12.7 146300 211 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 128.2 11.7 143630 191 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 140.4 10.7 142380 173 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 163.9 9.2 146300 152 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 178.1 8.4 147070 141 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 194.1 7.7 132640 116 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 6.6 146300 110 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 6.1 147070 102 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 5.6 140530 89 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 4.8 146300 79 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 4.4 147070 73 — — — — — — — — — — — — —
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P

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 201 84540 1848 * * * * * * * * * * *

HDP 160 2 10.5 172 98670 1848 * * * * * * * * * * *

HDP 160 2 11.4 158 104630 1803 * * * * * * * * * * *

HDP 160 2 12.6 143 104350 1630 * * * * * * * * * * 789

HDP 160 2 14.7 123 113510 1519 * * * * * * * * * * 803

HDP 160 2 15.9 113 115960 1428 * * * * * * * * * * 810

HDP 160 2 17.5 103 110600 1244 * * * * * * 553 * * 550 856

HDP 160 2 20.4 88 126330 1217 * * * * * * 563 * * 560 866

HDP 160 2 22.1 81 128970 1143 * * * * * 470 567 * * 564 870

HDP 160 3 24.4 74 99160 813 * * * * * 330 400 430 * * 398 620 830

HDP 160 3 28.5 63 115770 813 * * * * * 334 404 434 * * 402 624 834

HDP 160 3 31.0 58 125840 813 * * * * * 336 406 436 * * 404 626 836

HDP 160 3 33.9 53 134250 792 * * * * * 349 419 449 * * 417 639 849

HDP 160 3 39.6 45 146300 740 * * 307 * * 352 422 452 * 304 420 642 852

HDP 160 3 43.1 42 139210 647 * 261 308 * * 353 423 453 * 305 421 643 853

HDP 160 3 49.4 36 133700 543 * 299 346 262 293 391 461 491 275 343 459 681 —

HDP 160 3 57.6 31 145030 504 * 301 348 264 295 393 463 493 277 345 461 683 —

HDP 160 3 62.6 28.7 137880 441 194 302 349 265 296 394 464 — 278 346 462 — —

HDP 160 3 68.6 26.3 143440 419 199 307 354 270 301 399 469 — 283 351 467 — —

HDP 160 3 80.0 22.5 144680 362 201 309 356 272 303 401 — — 285 353 469 — —

HDP 160 3 87.0 20.7 136870 315 201 309 356 272 303 401 — — 285 353 — — —

HDP 160 4 101.1 17.8 125180 253 136 218 254 191 216 293 — — 202 255 — — —

HDP 160 4 117.9 15.3 146130 253 136 218 254 191 216 293 — — 202 255 — — —

HDP 160 4 128.2 14.0 137000 218 137 219 — 192 217 294 — — 203 256 — — —

HDP 160 4 140.4 12.8 142990 208 139 221 — 194 219 — — — 205 258 — — —

HDP 160 4 163.9 11.0 146300 182 139 221 — 194 — — — — 205 — — — —

HDP 160 4 178.1 10.1 146860 168 139 221 — 194 — — — — 205 — — — —

HDP 160 4 194.1 9.3 130070 137 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 7.9 146300 132 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 7.3 147070 122 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 6.7 141000 107 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 5.7 146300 95 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 5.3 147070 88 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 160 n1 = 1500 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 167 89290 1627 * * * * * 693 868 * * * 873

HDP 160 2 10.5 143 104220 1627 * * * * * 710 885 * * * 890

HDP 160 2 11.4 132 110510 1587 * * * * * 718 893 * * * 898

HDP 160 2 12.6 119 110220 1435 * * * * * 775 950 * * 649 955

HDP 160 2 14.7 102 119890 1337 * * 558 * 543 786 961 * * 660 966

HDP 160 2 15.9 94 122470 1257 * * 563 * 548 791 966 * 505 665 971

HDP 160 2 17.5 86 116810 1095 * 517 598 505 583 826 1001 446 540 700 1006

HDP 160 2 20.4 74 133430 1071 * 524 605 512 590 833 1008 453 547 707 1013

HDP 160 2 22.1 68 136230 1006 * 528 609 516 594 837 1012 457 551 711 1017

HDP 160 3 24.4 61 105110 718 * 373 429 372 429 605 731 — 329 397 513 735 —

HDP 160 3 28.5 53 122690 718 * 377 433 376 433 609 735 — 333 401 517 739 —

HDP 160 3 31.0 48 133350 718 * 378 434 377 434 610 736 — 334 402 518 740 —

HDP 160 3 33.9 44 142310 700 * 388 444 387 444 620 746 — 344 412 528 750 —

HDP 160 3 39.6 38 146300 616 262 390 446 389 446 622 — — 346 414 530 752 —

HDP 160 3 43.1 35 138540 537 263 391 447 390 447 623 — — 347 415 531 753 —

HDP 160 3 49.4 30 138770 469 293 421 477 420 477 — — — 377 445 561 — —

HDP 160 3 57.6 26.0 145150 421 294 422 — 421 — — — — 378 446 — — —

HDP 160 3 62.6 24.0 137300 366 295 423 — 422 — — — — 379 — — — —

HDP 160 3 68.6 21.9 143440 349 299 427 — 426 — — — — 383 — — — —

HDP 160 3 80.0 18.7 144140 301 300 428 — 427 — — — — 384 — — — —

HDP 160 3 87.0 17.2 136370 262 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 101.1 14.8 132640 224 215 312 — 315 — — — — 281 — — — —

HDP 160 4 117.9 12.7 146300 211 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 128.2 11.7 143630 191 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 140.4 10.7 142380 173 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 163.9 9.2 146300 152 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 178.1 8.4 147070 141 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 194.1 7.7 132640 116 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 6.6 146300 110 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 6.1 147070 102 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 5.6 140530 89 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 4.8 146300 79 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 4.4 147070 73 — — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 167 89290 1627 * * * * * * * * * * 755

HDP 160 2 10.5 143 104220 1627 * * * * * * * * * * 772

HDP 160 2 11.4 132 110510 1587 * * * * * * * * * * 780

HDP 160 2 12.6 119 110220 1435 * * * * * * * * * * 837

HDP 160 2 14.7 102 119890 1337 * * * * * * 545 * * 542 848

HDP 160 2 15.9 94 122470 1257 * * * * * * 550 * * 547 853

HDP 160 2 17.5 86 116810 1095 * * * * * 488 585 * * 582 888

HDP 160 2 20.4 74 133430 1071 * * * * * 495 592 * 429 589 895

HDP 160 2 22.1 68 136230 1006 * * 420 * * 499 596 * 433 593 899

HDP 160 3 24.4 61 105110 718 * * 291 * * 356 426 456 * 308 424 646 856

HDP 160 3 28.5 53 122690 718 * * 294 * * 359 429 459 * 311 427 649 859

HDP 160 3 31.0 48 133350 718 * * 296 * * 361 431 461 * 313 429 651 861

HDP 160 3 33.9 44 142310 700 * * 305 * * 370 440 470 * 322 438 660 870

HDP 160 3 39.6 38 146300 616 * 267 308 * 275 373 443 473 257 325 441 663 —

HDP 160 3 43.1 35 138540 537 * 268 309 245 276 374 444 474 258 326 442 664 —

HDP 160 3 49.4 30 138770 469 203 297 338 274 305 403 473 — 287 355 471 — —

HDP 160 3 57.6 26.0 145150 421 204 298 339 275 306 404 474 — 288 356 472 — —

HDP 160 3 62.6 24.0 137300 366 205 299 340 276 307 405 — — 289 357 473 — —

HDP 160 3 68.6 21.9 143440 349 209 303 344 280 311 409 — — 293 361 — — —

HDP 160 3 80.0 18.7 144140 301 210 304 — 281 312 — — — 294 362 — — —

HDP 160 3 87.0 17.2 136370 262 211 305 — 282 — — — — 295 — — — —

HDP 160 4 101.1 14.8 132640 224 147 218 250 202 227 — — — 213 266 — — —

HDP 160 4 117.9 12.7 146300 211 147 218 — 202 227 — — — 213 — — — —

HDP 160 4 128.2 11.7 143630 191 148 219 — 203 — — — — 214 — — — —

HDP 160 4 140.4 10.7 142380 173 149 220 — 204 — — — — 215 — — — —

HDP 160 4 163.9 9.2 146300 152 150 221 — 205 — — — — 216 — — — —

HDP 160 4 178.1 8.4 147070 141 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 194.1 7.7 132640 116 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 6.6 146300 110 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 6.1 147070 102 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 5.6 140530 89 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 4.8 146300 79 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 4.4 147070 73 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 160 n1 = 1200 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 134 95480 1392 * * * * * 747 922 * * 621 927

HDP 160 2 10.5 115 111440 1392 * * * * * 760 935 * * 634 940

HDP 160 2 11.4 105 118160 1357 * * * * * 767 942 * * 641 947

HDP 160 2 12.6 96 117850 1227 * * 555 * 567 810 985 * 524 684 990

HDP 160 2 14.7 82 128200 1144 * 491 564 498 576 819 994 * 533 693 999

HDP 160 2 15.9 75 130950 1075 * 495 568 502 580 823 998 443 537 697 1003

HDP 160 2 17.5 69 124900 936 * 522 595 529 607 850 1025 470 564 724 1030

HDP 160 2 20.4 59 142670 916 * 528 601 535 613 856 1031 476 570 730 1036

HDP 160 2 22.1 54 140260 829 362 530 603 537 615 858 — 478 572 732 1038

HDP 160 3 24.4 49 112390 614 265 380 431 392 449 625 — — 349 417 533 755 —

HDP 160 3 28.5 42 131180 614 267 382 433 394 451 627 — — 351 419 535 757 —

HDP 160 3 31.0 39 138920 598 269 384 435 396 453 629 — — 353 421 537 759 —

HDP 160 3 33.9 35 143440 564 276 391 442 403 460 636 — — 360 428 544 766 —

HDP 160 3 39.6 30 145660 491 278 393 444 405 462 638 — — 362 430 546 — —

HDP 160 3 43.1 27.9 137780 427 279 394 445 406 463 — — — 363 431 — — —

HDP 160 3 49.4 24.3 138770 375 301 416 — 428 — — — — 385 — — — —

HDP 160 3 57.6 20.8 144450 335 303 418 — 430 — — — — 387 — — — —

HDP 160 3 62.6 19.2 136660 291 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 68.6 17.5 143440 279 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 80.0 15.0 146300 244 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 87.0 13.8 140140 215 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 101.1 11.9 132640 179 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 117.9 10.2 146300 169 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 128.2 9.4 147070 156 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 140.4 8.5 141690 137 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 163.9 7.3 146300 122 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 178.1 6.7 147070 112 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 194.1 6.2 132640 93 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 5.3 146300 88 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 4.9 147070 81 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 4.4 141690 72 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 3.8 146300 63 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 3.5 147070 59 — — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 167 89290 1627 * * * * * * * * * * 755

HDP 160 2 10.5 143 104220 1627 * * * * * * * * * * 772

HDP 160 2 11.4 132 110510 1587 * * * * * * * * * * 780

HDP 160 2 12.6 119 110220 1435 * * * * * * * * * * 837

HDP 160 2 14.7 102 119890 1337 * * * * * * 545 * * 542 848

HDP 160 2 15.9 94 122470 1257 * * * * * * 550 * * 547 853

HDP 160 2 17.5 86 116810 1095 * * * * * 488 585 * * 582 888

HDP 160 2 20.4 74 133430 1071 * * * * * 495 592 * 429 589 895

HDP 160 2 22.1 68 136230 1006 * * 420 * * 499 596 * 433 593 899

HDP 160 3 24.4 61 105110 718 * * 291 * * 356 426 456 * 308 424 646 856

HDP 160 3 28.5 53 122690 718 * * 294 * * 359 429 459 * 311 427 649 859

HDP 160 3 31.0 48 133350 718 * * 296 * * 361 431 461 * 313 429 651 861

HDP 160 3 33.9 44 142310 700 * * 305 * * 370 440 470 * 322 438 660 870

HDP 160 3 39.6 38 146300 616 * 267 308 * 275 373 443 473 257 325 441 663 —

HDP 160 3 43.1 35 138540 537 * 268 309 245 276 374 444 474 258 326 442 664 —

HDP 160 3 49.4 30 138770 469 203 297 338 274 305 403 473 — 287 355 471 — —

HDP 160 3 57.6 26.0 145150 421 204 298 339 275 306 404 474 — 288 356 472 — —

HDP 160 3 62.6 24.0 137300 366 205 299 340 276 307 405 — — 289 357 473 — —

HDP 160 3 68.6 21.9 143440 349 209 303 344 280 311 409 — — 293 361 — — —

HDP 160 3 80.0 18.7 144140 301 210 304 — 281 312 — — — 294 362 — — —

HDP 160 3 87.0 17.2 136370 262 211 305 — 282 — — — — 295 — — — —

HDP 160 4 101.1 14.8 132640 224 147 218 250 202 227 — — — 213 266 — — —

HDP 160 4 117.9 12.7 146300 211 147 218 — 202 227 — — — 213 — — — —

HDP 160 4 128.2 11.7 143630 191 148 219 — 203 — — — — 214 — — — —

HDP 160 4 140.4 10.7 142380 173 149 220 — 204 — — — — 215 — — — —

HDP 160 4 163.9 9.2 146300 152 150 221 — 205 — — — — 216 — — — —

HDP 160 4 178.1 8.4 147070 141 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 194.1 7.7 132640 116 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 6.6 146300 110 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 6.1 147070 102 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 5.6 140530 89 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 4.8 146300 79 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 4.4 147070 73 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 134 95480 1392 * * * * * 747 922 * * 621 927

HDP 160 2 10.5 115 111440 1392 * * * * * 760 935 * * 634 940

HDP 160 2 11.4 105 118160 1357 * * * * * 767 942 * * 641 947

HDP 160 2 12.6 96 117850 1227 * * 555 * 567 810 985 * 524 684 990

HDP 160 2 14.7 82 128200 1144 * 491 564 498 576 819 994 * 533 693 999

HDP 160 2 15.9 75 130950 1075 * 495 568 502 580 823 998 443 537 697 1003

HDP 160 2 17.5 69 124900 936 * 522 595 529 607 850 1025 470 564 724 1030

HDP 160 2 20.4 59 142670 916 * 528 601 535 613 856 1031 476 570 730 1036

HDP 160 2 22.1 54 140260 829 362 530 603 537 615 858 — 478 572 732 1038

HDP 160 3 24.4 49 112390 614 265 380 431 392 449 625 — — 349 417 533 755 —

HDP 160 3 28.5 42 131180 614 267 382 433 394 451 627 — — 351 419 535 757 —

HDP 160 3 31.0 39 138920 598 269 384 435 396 453 629 — — 353 421 537 759 —

HDP 160 3 33.9 35 143440 564 276 391 442 403 460 636 — — 360 428 544 766 —

HDP 160 3 39.6 30 145660 491 278 393 444 405 462 638 — — 362 430 546 — —

HDP 160 3 43.1 27.9 137780 427 279 394 445 406 463 — — — 363 431 — — —

HDP 160 3 49.4 24.3 138770 375 301 416 — 428 — — — — 385 — — — —

HDP 160 3 57.6 20.8 144450 335 303 418 — 430 — — — — 387 — — — —

HDP 160 3 62.6 19.2 136660 291 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 68.6 17.5 143440 279 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 80.0 15.0 146300 244 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 87.0 13.8 140140 215 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 101.1 11.9 132640 179 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 117.9 10.2 146300 169 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 128.2 9.4 147070 156 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 140.4 8.5 141690 137 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 163.9 7.3 146300 122 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 178.1 6.7 147070 112 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 194.1 6.2 132640 93 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 5.3 146300 88 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 4.9 147070 81 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 4.4 141690 72 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 3.8 146300 63 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 3.5 147070 59 — — — — — — — — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 160 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 134 95480 1392 * * * * * * * * * * 809

HDP 160 2 10.5 115 111440 1392 * * * * * * * * * * 822

HDP 160 2 11.4 105 118160 1357 * * * * * * * * * * 829

HDP 160 2 12.6 96 117850 1227 * * * * * * 569 * * 566 872

HDP 160 2 14.7 82 128200 1144 * * * * * 481 578 * * 575 881

HDP 160 2 15.9 75 130950 1075 * * * * * 485 582 * * 579 885

HDP 160 2 17.5 69 124900 936 * * 413 * 377 512 609 * 446 606 912

HDP 160 2 20.4 59 142670 916 * * 419 * 383 518 615 * 452 612 918

HDP 160 2 22.1 54 140260 829 * 367 421 341 385 520 617 360 454 614 920

HDP 160 3 24.4 49 112390 614 * 260 296 246 277 375 445 475 259 327 443 665 —

HDP 160 3 28.5 42 131180 614 * 263 299 249 280 378 448 478 262 330 446 668 —

HDP 160 3 31.0 39 138920 598 * 264 300 250 281 379 449 479 263 331 447 669 —

HDP 160 3 33.9 35 143440 564 * 272 308 258 289 387 457 487 271 339 455 677 —

HDP 160 3 39.6 30 145660 491 * 273 309 259 290 388 458 488 272 340 456 678 —

HDP 160 3 43.1 27.9 137780 427 189 274 310 260 291 389 459 — 273 341 457 — —

HDP 160 3 49.4 24.3 138770 375 212 297 333 283 314 412 — — 296 364 480 — —

HDP 160 3 57.6 20.8 144450 335 213 298 334 284 315 413 — — 297 365 — — —

HDP 160 3 62.6 19.2 136660 291 213 298 — 284 315 — — — 297 — — — —

HDP 160 3 68.6 17.5 143440 279 217 302 — 288 — — — — 301 — — — —

HDP 160 3 80.0 15.0 146300 244 218 303 — 289 — — — — 302 — — — —

HDP 160 3 87.0 13.8 140140 215 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 101.1 11.9 132640 179 155 219 — 210 — — — — 221 — — — —

HDP 160 4 117.9 10.2 146300 169 156 220 — 211 — — — — 222 — — — —

HDP 160 4 128.2 9.4 147070 156 156 220 — 211 — — — — 222 — — — —

HDP 160 4 140.4 8.5 141690 137 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 163.9 7.3 146300 122 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 178.1 6.7 147070 112 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 194.1 6.2 132640 93 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 5.3 146300 88 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 4.9 147070 81 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 4.4 141690 72 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 3.8 146300 63 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 3.5 147070 59 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 160 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 111 100840 1225 * * * * 539 782 957 * 496 656 962

HDP 160 2 10.5 95 117700 1225 * * * * 550 793 968 * 507 667 973

HDP 160 2 11.4 88 124800 1195 * * 490 * 555 798 973 * 512 672 978

HDP 160 2 12.6 80 124480 1080 * 469 526 513 591 834 1009 454 548 708 1014

HDP 160 2 14.7 68 135400 1007 * 476 533 520 598 841 1016 461 555 715 1021

HDP 160 2 15.9 63 138320 946 * 479 536 523 601 844 1019 464 558 718 1024

HDP 160 2 17.5 57 131920 824 370 501 558 545 623 866 — 486 580 740 1046

HDP 160 2 20.4 49 147540 790 375 506 563 550 628 871 — 491 585 745 1051

HDP 160 2 22.1 45 139510 687 377 508 565 552 630 873 — 493 587 747 —

HDP 160 3 24.4 41 118710 541 278 368 407 405 462 638 — — 362 430 546 — —

HDP 160 3 28.5 35 138550 541 280 370 409 407 464 640 — — 364 432 548 — —

HDP 160 3 31.0 32 138270 496 281 371 410 408 465 641 — — 365 433 549 — —

HDP 160 3 33.9 29.5 143440 470 287 377 416 414 471 — — — 371 439 555 — —

HDP 160 3 39.6 25.2 145050 407 288 378 417 415 — — — — 372 440 — — —

HDP 160 3 43.1 23.2 137210 355 289 379 — 416 — — — — 373 — — — —

HDP 160 3 49.4 20.3 138770 313 307 397 — 434 — — — — 391 — — — —

HDP 160 3 57.6 17.4 144930 280 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 62.6 16.0 137140 244 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 68.6 14.6 143440 233 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 80.0 12.5 146300 203 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 87.0 11.5 144010 184 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 101.1 9.9 132640 149 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 117.9 8.5 146300 141 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 128.2 7.8 147070 130 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 140.4 7.1 141170 114 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 163.9 6.1 146300 101 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 178.1 5.6 147070 94 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 194.1 5.2 132640 78 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 4.4 146300 73 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 4.1 147070 68 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 3.7 143440 60 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 3.2 146300 53 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 2.9 147070 49 — — — — — — — — — — — — —
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HD
P

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 160 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 134 95480 1392 * * * * * * * * * * 809

HDP 160 2 10.5 115 111440 1392 * * * * * * * * * * 822

HDP 160 2 11.4 105 118160 1357 * * * * * * * * * * 829

HDP 160 2 12.6 96 117850 1227 * * * * * * 569 * * 566 872

HDP 160 2 14.7 82 128200 1144 * * * * * 481 578 * * 575 881

HDP 160 2 15.9 75 130950 1075 * * * * * 485 582 * * 579 885

HDP 160 2 17.5 69 124900 936 * * 413 * 377 512 609 * 446 606 912

HDP 160 2 20.4 59 142670 916 * * 419 * 383 518 615 * 452 612 918

HDP 160 2 22.1 54 140260 829 * 367 421 341 385 520 617 360 454 614 920

HDP 160 3 24.4 49 112390 614 * 260 296 246 277 375 445 475 259 327 443 665 —

HDP 160 3 28.5 42 131180 614 * 263 299 249 280 378 448 478 262 330 446 668 —

HDP 160 3 31.0 39 138920 598 * 264 300 250 281 379 449 479 263 331 447 669 —

HDP 160 3 33.9 35 143440 564 * 272 308 258 289 387 457 487 271 339 455 677 —

HDP 160 3 39.6 30 145660 491 * 273 309 259 290 388 458 488 272 340 456 678 —

HDP 160 3 43.1 27.9 137780 427 189 274 310 260 291 389 459 — 273 341 457 — —

HDP 160 3 49.4 24.3 138770 375 212 297 333 283 314 412 — — 296 364 480 — —

HDP 160 3 57.6 20.8 144450 335 213 298 334 284 315 413 — — 297 365 — — —

HDP 160 3 62.6 19.2 136660 291 213 298 — 284 315 — — — 297 — — — —

HDP 160 3 68.6 17.5 143440 279 217 302 — 288 — — — — 301 — — — —

HDP 160 3 80.0 15.0 146300 244 218 303 — 289 — — — — 302 — — — —

HDP 160 3 87.0 13.8 140140 215 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 101.1 11.9 132640 179 155 219 — 210 — — — — 221 — — — —

HDP 160 4 117.9 10.2 146300 169 156 220 — 211 — — — — 222 — — — —

HDP 160 4 128.2 9.4 147070 156 156 220 — 211 — — — — 222 — — — —

HDP 160 4 140.4 8.5 141690 137 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 163.9 7.3 146300 122 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 178.1 6.7 147070 112 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 194.1 6.2 132640 93 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 5.3 146300 88 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 4.9 147070 81 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 4.4 141690 72 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 3.8 146300 63 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 3.5 147070 59 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 160 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C
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P T P T
FA

NL
 / 

R

P T
FA

NL
R

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
M

CR
A2

1

P T
M

CR
A3

4

P T
M

CR
A5

1

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

P T
M

CR
W

21

P T
M

CR
W

34

P T
M

CR
W

51

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 111 100840 1225 * * * * 539 782 957 * 496 656 962

HDP 160 2 10.5 95 117700 1225 * * * * 550 793 968 * 507 667 973

HDP 160 2 11.4 88 124800 1195 * * 490 * 555 798 973 * 512 672 978

HDP 160 2 12.6 80 124480 1080 * 469 526 513 591 834 1009 454 548 708 1014

HDP 160 2 14.7 68 135400 1007 * 476 533 520 598 841 1016 461 555 715 1021

HDP 160 2 15.9 63 138320 946 * 479 536 523 601 844 1019 464 558 718 1024

HDP 160 2 17.5 57 131920 824 370 501 558 545 623 866 — 486 580 740 1046

HDP 160 2 20.4 49 147540 790 375 506 563 550 628 871 — 491 585 745 1051

HDP 160 2 22.1 45 139510 687 377 508 565 552 630 873 — 493 587 747 —

HDP 160 3 24.4 41 118710 541 278 368 407 405 462 638 — — 362 430 546 — —

HDP 160 3 28.5 35 138550 541 280 370 409 407 464 640 — — 364 432 548 — —

HDP 160 3 31.0 32 138270 496 281 371 410 408 465 641 — — 365 433 549 — —

HDP 160 3 33.9 29.5 143440 470 287 377 416 414 471 — — — 371 439 555 — —

HDP 160 3 39.6 25.2 145050 407 288 378 417 415 — — — — 372 440 — — —

HDP 160 3 43.1 23.2 137210 355 289 379 — 416 — — — — 373 — — — —

HDP 160 3 49.4 20.3 138770 313 307 397 — 434 — — — — 391 — — — —

HDP 160 3 57.6 17.4 144930 280 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 62.6 16.0 137140 244 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 68.6 14.6 143440 233 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 80.0 12.5 146300 203 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 87.0 11.5 144010 184 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 101.1 9.9 132640 149 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 117.9 8.5 146300 141 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 128.2 7.8 147070 130 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 140.4 7.1 141170 114 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 163.9 6.1 146300 101 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 178.1 5.6 147070 94 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 194.1 5.2 132640 78 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 4.4 146300 73 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 4.1 147070 68 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 3.7 143440 60 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 3.2 146300 53 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 2.9 147070 49 — — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 111 100840 1225 * * * * * * 541 * * 538 844

HDP 160 2 10.5 95 117700 1225 * * * * * * 552 * * 549 855

HDP 160 2 11.4 88 124800 1195 * * * * * * 557 * * 554 860

HDP 160 2 12.6 80 124480 1080 * * * * * 496 593 * * 590 896

HDP 160 2 14.7 68 135400 1007 * * * * * 503 600 * 437 597 903

HDP 160 2 15.9 63 138320 946 * * * * * 506 603 * 440 600 906

HDP 160 2 17.5 57 131920 824 * 348 390 349 393 528 625 368 462 622 928

HDP 160 2 20.4 49 147540 790 * 353 395 354 398 533 630 373 467 627 933

HDP 160 2 22.1 45 139510 687 * 355 397 356 400 535 632 375 469 629 935

HDP 160 3 24.4 41 118710 541 * 254 282 259 290 388 458 488 272 340 456 678 —

HDP 160 3 28.5 35 138550 541 * 256 284 261 292 390 460 490 274 342 458 680 —

HDP 160 3 31.0 32 138270 496 * 257 285 262 293 391 461 491 275 343 459 681 —

HDP 160 3 33.9 29.5 143440 470 197 263 291 268 299 397 467 497 281 349 465 687 —

HDP 160 3 39.6 25.2 145050 407 199 265 293 270 301 399 469 — 283 351 467 — —

HDP 160 3 43.1 23.2 137210 355 199 265 293 270 301 399 — — 283 351 467 — —

HDP 160 3 49.4 20.3 138770 313 218 284 312 289 320 — — — 302 370 — — —

HDP 160 3 57.6 17.4 144930 280 219 285 — 290 — — — — 303 — — — —

HDP 160 3 62.6 16.0 137140 244 219 285 — 290 — — — — 303 — — — —

HDP 160 3 68.6 14.6 143440 233 222 288 — 293 — — — — 306 — — — —

HDP 160 3 80.0 12.5 146300 203 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 87.0 11.5 144010 184 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 101.1 9.9 132640 149 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 117.9 8.5 146300 141 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 128.2 7.8 147070 130 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 140.4 7.1 141170 114 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 163.9 6.1 146300 101 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 178.1 5.6 147070 94 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 194.1 5.2 132640 78 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 4.4 146300 73 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 4.1 147070 68 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 3.7 143440 60 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 3.2 146300 53 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 2.9 147070 49 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 170 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T P T
FA

N

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 170 2 7.8 191 133930 2796 * * * *

HDP 170 2 9.1 165 140750 2532 * * * *

HDP 170 2 9.8 152 143860 2389 * * * *

HDP 170 2 11.3 133 144760 2099 * * * *

HDP 170 2 13.1 115 159740 1996 * * * *

HDP 170 2 14.2 106 163600 1887 * * * *

HDP 170 2 15.4 98 157710 1679 * * * *

HDP 170 2 17.8 84 165580 1519 * 641 * *

HDP 170 2 19.3 78 169600 1436 * 645 * *

HDP 170 3 23.2 65 151770 1093 * * * *

HDP 170 3 26.9 56 176160 1093 * * * *

HDP 170 3 29.1 51 182320 1044 * 420 * *

HDP 170 3 31.6 48 177810 940 * 434 * *

HDP 170 3 36.7 41 190190 866 * 436 * *

HDP 170 3 39.7 38 182210 766 * 438 * *

HDP 170 3 45.1 33 183920 680 336 481 * 336

HDP 170 3 52.4 28.6 189610 604 338 483 * 338

HDP 170 3 56.7 26.4 180610 531 338 483 232 338

HDP 170 3 61.4 24.4 188900 513 344 489 238 344

HDP 170 3 71.3 21.0 188320 441 346 491 239 345

HDP 170 3 77.2 19.4 179410 388 346 491 240 346

HDP 170 4 92.7 16.2 183920 338 212 322 * 212

HDP 170 4 107.6 13.9 190190 301 213 323 132 213

HDP 170 4 116.6 12.9 182320 266 223 333 142 223

HDP 170 4 126.3 11.9 188900 255 229 339 149 230

HDP 170 4 146.6 10.2 190190 221 — — 149 230

HDP 170 4 158.8 9.4 182320 196 — — 156 237

HDP 170 4 177.4 8.5 183920 177 — — 176 257

HDP 170 4 206.0 7.3 190190 157 — — — —

HDP 170 4 223.1 6.7 182320 139 — — — —

HDP 170 4 241.7 6.2 188900 133 — — — —

HDP 170 4 280.5 5.3 190190 115 — — — —

HDP 170 4 303.8 4.9 182320 102 — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 160 2 9.0 111 100840 1225 * * * * * * 541 * * 538 844

HDP 160 2 10.5 95 117700 1225 * * * * * * 552 * * 549 855

HDP 160 2 11.4 88 124800 1195 * * * * * * 557 * * 554 860

HDP 160 2 12.6 80 124480 1080 * * * * * 496 593 * * 590 896

HDP 160 2 14.7 68 135400 1007 * * * * * 503 600 * 437 597 903

HDP 160 2 15.9 63 138320 946 * * * * * 506 603 * 440 600 906

HDP 160 2 17.5 57 131920 824 * 348 390 349 393 528 625 368 462 622 928

HDP 160 2 20.4 49 147540 790 * 353 395 354 398 533 630 373 467 627 933

HDP 160 2 22.1 45 139510 687 * 355 397 356 400 535 632 375 469 629 935

HDP 160 3 24.4 41 118710 541 * 254 282 259 290 388 458 488 272 340 456 678 —

HDP 160 3 28.5 35 138550 541 * 256 284 261 292 390 460 490 274 342 458 680 —

HDP 160 3 31.0 32 138270 496 * 257 285 262 293 391 461 491 275 343 459 681 —

HDP 160 3 33.9 29.5 143440 470 197 263 291 268 299 397 467 497 281 349 465 687 —

HDP 160 3 39.6 25.2 145050 407 199 265 293 270 301 399 469 — 283 351 467 — —

HDP 160 3 43.1 23.2 137210 355 199 265 293 270 301 399 — — 283 351 467 — —

HDP 160 3 49.4 20.3 138770 313 218 284 312 289 320 — — — 302 370 — — —

HDP 160 3 57.6 17.4 144930 280 219 285 — 290 — — — — 303 — — — —

HDP 160 3 62.6 16.0 137140 244 219 285 — 290 — — — — 303 — — — —

HDP 160 3 68.6 14.6 143440 233 222 288 — 293 — — — — 306 — — — —

HDP 160 3 80.0 12.5 146300 203 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 3 87.0 11.5 144010 184 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 101.1 9.9 132640 149 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 117.9 8.5 146300 141 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 128.2 7.8 147070 130 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 140.4 7.1 141170 114 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 163.9 6.1 146300 101 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 178.1 5.6 147070 94 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 194.1 5.2 132640 78 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 226.6 4.4 146300 73 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 246.3 4.1 147070 68 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 269.7 3.7 143440 60 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 314.8 3.2 146300 53 — — — — — — — — — — — — —

HDP 160 4 342.2 2.9 147070 49 — — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 170 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T P T
FA

N

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 170 2 7.8 191 133930 2796 * * * *

HDP 170 2 9.1 165 140750 2532 * * * *

HDP 170 2 9.8 152 143860 2389 * * * *

HDP 170 2 11.3 133 144760 2099 * * * *

HDP 170 2 13.1 115 159740 1996 * * * *

HDP 170 2 14.2 106 163600 1887 * * * *

HDP 170 2 15.4 98 157710 1679 * * * *

HDP 170 2 17.8 84 165580 1519 * 641 * *

HDP 170 2 19.3 78 169600 1436 * 645 * *

HDP 170 3 23.2 65 151770 1093 * * * *

HDP 170 3 26.9 56 176160 1093 * * * *

HDP 170 3 29.1 51 182320 1044 * 420 * *

HDP 170 3 31.6 48 177810 940 * 434 * *

HDP 170 3 36.7 41 190190 866 * 436 * *

HDP 170 3 39.7 38 182210 766 * 438 * *

HDP 170 3 45.1 33 183920 680 336 481 * 336

HDP 170 3 52.4 28.6 189610 604 338 483 * 338

HDP 170 3 56.7 26.4 180610 531 338 483 232 338

HDP 170 3 61.4 24.4 188900 513 344 489 238 344

HDP 170 3 71.3 21.0 188320 441 346 491 239 345

HDP 170 3 77.2 19.4 179410 388 346 491 240 346

HDP 170 4 92.7 16.2 183920 338 212 322 * 212

HDP 170 4 107.6 13.9 190190 301 213 323 132 213

HDP 170 4 116.6 12.9 182320 266 223 333 142 223

HDP 170 4 126.3 11.9 188900 255 229 339 149 230

HDP 170 4 146.6 10.2 190190 221 — — 149 230

HDP 170 4 158.8 9.4 182320 196 — — 156 237

HDP 170 4 177.4 8.5 183920 177 — — 176 257

HDP 170 4 206.0 7.3 190190 157 — — — —

HDP 170 4 223.1 6.7 182320 139 — — — —

HDP 170 4 241.7 6.2 188900 133 — — — —

HDP 170 4 280.5 5.3 190190 115 — — — —

HDP 170 4 303.8 4.9 182320 102 — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 180 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T P T
FA

N

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 180 2 8.7 172 148810 2796 * * * *

HDP 180 2 10.1 149 155960 2533 * * * *

HDP 180 2 10.9 138 159170 2390 * * * *

HDP 180 2 12.5 120 160840 2099 * * * *

HDP 180 2 14.5 103 176950 1996 * * * *

HDP 180 2 15.7 96 180960 1887 * * * *

HDP 180 2 17.1 88 175290 1680 * * * *

HDP 180 2 19.8 76 183470 1519 * 678 * *

HDP 180 2 21.4 70 187640 1437 * 682 * *

HDP 180 3 25.8 58 168630 1093 * 441 * *

HDP 180 3 29.8 50 195130 1093 * 445 * *

HDP 180 3 32.2 47 200130 1036 * 446 * *

HDP 180 3 35.1 43 197560 940 * 459 * *

HDP 180 3 40.6 37 202450 832 * 462 * *

HDP 180 3 43.9 34 198410 754 318 463 * 311

HDP 180 3 50.1 29.9 204380 680 361 506 * 354

HDP 180 3 58.0 25.9 202450 583 363 508 250 356

HDP 180 3 62.7 23.9 196680 523 363 508 251 357

HDP 180 3 68.3 22.0 209900 513 369 514 257 363

HDP 180 3 79.0 19.0 202450 428 370 515 258 364

HDP 180 3 85.4 17.6 195370 382 371 516 258 364

HDP 180 4 103.0 14.6 204380 338 231 341 145 226

HDP 180 4 119.2 12.6 202450 289 231 341 146 227

HDP 180 4 128.9 11.6 205480 271 241 351 155 236

HDP 180 4 140.3 10.7 209900 255 248 358 162 243

HDP 180 4 162.4 9.2 202450 212 — — 163 244

HDP 180 4 175.6 8.5 207020 201 — — 170 251

HDP 180 4 197.2 7.6 204380 177 — — — —

HDP 180 4 228.1 6.6 202450 151 — — — —

HDP 180 4 246.7 6.1 205480 142 — — — —

HDP 180 4 268.5 5.6 209900 133 — — — —

HDP 180 4 310.7 4.8 202450 111 — — — —

HDP 180 4 336.1 4.5 207020 105 — — — —

4 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

12.6 2906 2.4 HDP 70 3 114.4  — 4  * 17.9 1862 2.5 HDP 60 3 98.4  — 4  *
14.6 2501 1.9 HDP 60 3 98.4  — 4  *
14.6 2503 2.7 HDP 70 3 98.5  — 4  *

4 5 6 7 11 12 13 14 15

1
2 3

9 108

4
IE1 IE3

Pn [kW]

4 BN 112M 4 BX 112M 4
5.5 BN 132S 4 BX 132SB 4
7.5 BN 132MA 4 BX 132MA 4
9.2 BN 132MB 4 BX 160MA 4
11 BN 160MR 4 BX 160MB 4
15 BN 160L 4 BX 160L 4

18.5 BN 180M 4 BX 180M 4
22 BN 180L 4 BX 180L 4
30 BN 200L 4 BX 200LAK 4
37 — BX 225SAK 4
45 — BX 225SBK 4
55 — BX 250MAK 4
75 — BX 280SAK 4
90 — BX 280SBK 4

1 Motor Power coupled with the gearbox

2 50 Hz section

3 60 Hz section

4 Gearbox output speed

5 Torque delivered at the output shaft

6 Service factor

7 Gearbox size

8 Gearbox stages

9 Gearbox ratio

10 
Availability for direct motor mounting (AD)  / 
coupling through bell housing and fl exible
coupling (G)

11 Number of motor poles

12 Effi ciency motor availability

13 Symbol for available variant

14 Symbol for not available variant

15 Contact Bonfi glioli Technical Support

For the complete gearmotor desingation see  motor correlation tables

Example of complete gearmotor designation:  HDP 80 3 51.6 AD 180 BX 180M 4

For Thermal Power validation take in consideration the appropriate catalogue section.

POLE
Effi ciency class

For more information on Bonfi glioli electric motors,
as available options, performances, dimensions, 
etc. ... see the specifi c catalogue.
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDP 180 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T P T
FA

N

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDP 180 2 8.7 172 148810 2796 * * * *

HDP 180 2 10.1 149 155960 2533 * * * *

HDP 180 2 10.9 138 159170 2390 * * * *

HDP 180 2 12.5 120 160840 2099 * * * *

HDP 180 2 14.5 103 176950 1996 * * * *

HDP 180 2 15.7 96 180960 1887 * * * *

HDP 180 2 17.1 88 175290 1680 * * * *

HDP 180 2 19.8 76 183470 1519 * 678 * *

HDP 180 2 21.4 70 187640 1437 * 682 * *

HDP 180 3 25.8 58 168630 1093 * 441 * *

HDP 180 3 29.8 50 195130 1093 * 445 * *

HDP 180 3 32.2 47 200130 1036 * 446 * *

HDP 180 3 35.1 43 197560 940 * 459 * *

HDP 180 3 40.6 37 202450 832 * 462 * *

HDP 180 3 43.9 34 198410 754 318 463 * 311

HDP 180 3 50.1 29.9 204380 680 361 506 * 354

HDP 180 3 58.0 25.9 202450 583 363 508 250 356

HDP 180 3 62.7 23.9 196680 523 363 508 251 357

HDP 180 3 68.3 22.0 209900 513 369 514 257 363

HDP 180 3 79.0 19.0 202450 428 370 515 258 364

HDP 180 3 85.4 17.6 195370 382 371 516 258 364

HDP 180 4 103.0 14.6 204380 338 231 341 145 226

HDP 180 4 119.2 12.6 202450 289 231 341 146 227

HDP 180 4 128.9 11.6 205480 271 241 351 155 236

HDP 180 4 140.3 10.7 209900 255 248 358 162 243

HDP 180 4 162.4 9.2 202450 212 — — 163 244

HDP 180 4 175.6 8.5 207020 201 — — 170 251

HDP 180 4 197.2 7.6 204380 177 — — — —

HDP 180 4 228.1 6.6 202450 151 — — — —

HDP 180 4 246.7 6.1 205480 142 — — — —

HDP 180 4 268.5 5.6 209900 133 — — — —

HDP 180 4 310.7 4.8 202450 111 — — — —

HDP 180 4 336.1 4.5 207020 105 — — — —

4 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

12.6 2906 2.4 HDP 70 3 114.4  — 4  * 17.9 1862 2.5 HDP 60 3 98.4  — 4  *
14.6 2501 1.9 HDP 60 3 98.4  — 4  *
14.6 2503 2.7 HDP 70 3 98.5  — 4  *

4 5 6 7 11 12 13 14 15

1
2 3

9 108

4
IE1 IE3

Pn [kW]

4 BN 112M 4 BX 112M 4
5.5 BN 132S 4 BX 132SB 4
7.5 BN 132MA 4 BX 132MA 4
9.2 BN 132MB 4 BX 160MA 4
11 BN 160MR 4 BX 160MB 4
15 BN 160L 4 BX 160L 4

18.5 BN 180M 4 BX 180M 4
22 BN 180L 4 BX 180L 4
30 BN 200L 4 BX 200LAK 4
37 — BX 225SAK 4
45 — BX 225SBK 4
55 — BX 250MAK 4
75 — BX 280SAK 4
90 — BX 280SBK 4

1 Motor Power coupled with the gearbox

2 50 Hz section

3 60 Hz section

4 Gearbox output speed

5 Torque delivered at the output shaft

6 Service factor

7 Gearbox size

8 Gearbox stages

9 Gearbox ratio

10 
Availability for direct motor mounting (AD)  / 
coupling through bell housing and fl exible
coupling (G)

11 Number of motor poles

12 Effi ciency motor availability

13 Symbol for available variant

14 Symbol for not available variant

15 Contact Bonfi glioli Technical Support

For the complete gearmotor desingation see  motor correlation tables

Example of complete gearmotor designation:  HDP 80 3 51.6 AD 180 BX 180M 4

For Thermal Power validation take in consideration the appropriate catalogue section.

POLE
Effi ciency class

For more information on Bonfi glioli electric motors,
as available options, performances, dimensions, 
etc. ... see the specifi c catalogue.

17.1 GEARMOTOR RATING CHARTS
 
Reading the rating chart. 

17.1 Motorreductor prestatietabellen

Het lezen van de tabellen

Voorbeeld van een complete motorreductor codering: HDP 80 3 51.6 AD 180 BX 180M 4

Voor het beoordelen van het  thermisch vermogen dient het relevante catalogus hoofdstuk te worden geraadpleegd. 

1 Geïnstalleerd motorvermogen 9 Overbrengingsverhouding

2 50 Hz gedeelte
10

Beschikbaarheid van directe motor montage (AD) 
/ koppeling door middel van een koppelingshuis 
met een flexibele koppeling (G))3 60 Hz gedeelte

4 Uitgaand reductor toerental 11 Aantal polen

5 Uitgaand koppel 12 Beschikbare IE klassen

6 Service factor 13 Symbool voor beschikbare variant

7 Reductor grootte 14 Symbool voor niet beschikbare variant

8 Aantal reductor trappen 15 Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Voor de volledige motorreductor codering, zie de motorprestatie tabellen

Voor meer informatie over Bonfiglioli elektromotoren, 
beschikbare opties, prestaties, afmetingen enzovoort 
wordt verwezen naar de specifieke catalogus.

Efficiëntieklasse IE1 IE3

Pooltal 4
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4 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

12.6 2906 2.4 HDP 70 3 114.4  — 4  * 17.9 1862 2.5 HDP 60 3 98.4  — 4  *
14.6 2501 1.9 HDP 60 3 98.4  — 4  *
14.6 2503 2.7 HDP 70 3 98.5  — 4  *
16.4 2225 2.3 HDP 60 3 87.6  — 4  *
18.7 1960 2.4 HDP 60 3 77.1  — 4  *
21.0 1744 3.0 HDP 60 3 68.6  — 4  *
22.6 1616 2.9 HDP 60 3 63.6  — 4  *

5.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

12.8 3875 1.8 HDP 70 3 114.4   4  * 15.5 3197 2.2 HDP 70 3 114.4   4  *
14.8 3334 1.4 HDP 60 3 98.4   4  * 18.0 2751 1.7 HDP 60 3 98.4   4  *
14.8 3338 2.0 HDP 70 3 98.5   4  * 18.0 2754 2.5 HDP 70 3 98.5   4  *
16.3 3037 2.3 HDP 70 3 89.6   4  * 19.7 2506 2.8 HDP 70 3 89.6   4  *
16.7 2967 1.7 HDP 60 3 87.6   4  * 20.2 2448 2.1 HDP 60 3 87.6   4  *
18.9 2613 1.8 HDP 60 3 77.1   4  * 22.9 2156 2.2 HDP 60 3 77.1   4  *
18.9 2616 2.6 HDP 70 3 77.2   4  * 25.8 1919 2.7 HDP 60 3 68.6   4  *
19.8 2504 2.8 HDP 70 3 73.9   4  * 27.8 1777 2.7 HDP 60 3 63.6   4  *
21.3 2325 2.2 HDP 60 3 68.6   4  *
23.0 2154 2.2 HDP 60 3 63.6   4  *
25.8 1917 2.7 HDP 60 3 56.6   4  *
29.7 1663 2.8 HDP 60 3 49.1   4  *

7.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

12.8 5275 1.3 HDP 70 3 114.4   4  * 15.5 4360 1.6 HDP 70 3 114.4   4  *
13.1 5135 2.5 HDP 80 3 111.4  — 4  * 15.9 4245 3.0 HDP 80 3 111.4  — 4  *
14.8 4538 1.0 HDP 60 3 98.4   4  * 18.0 3751 1.3 HDP 60 3 98.4   4  *
14.8 4543 1.5 HDP 70 3 98.5   4  * 18.0 3755 1.8 HDP 70 3 98.5   4  *
15.2 4423 2.8 HDP 80 3 95.9  — 4  * 19.7 3417 2.1 HDP 70 3 89.6   4  *
16.3 4134 1.7 HDP 70 3 89.6   4  * 20.2 3338 1.6 HDP 60 3 87.6   4  *
16.7 4038 1.3 HDP 60 3 87.6   4  * 22.9 2940 1.6 HDP 60 3 77.1   4  *
18.9 3557 1.3 HDP 60 3 77.1   4  * 22.9 2943 2.3 HDP 70 3 77.2   4  *
18.9 3561 1.9 HDP 70 3 77.2   4  * 24.0 2817 2.5 HDP 70 3 73.9   4  *

7.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

19.8 3408 2.1 HDP 70 3 73.9   4  * 25.8 2616 2.0 HDP 60 3 68.6   4  *
21.3 3165 1.6 HDP 60 3 68.6   4  * 27.8 2424 1.9 HDP 60 3 63.6   4  *
22.9 2935 2.3 HDP 70 3 63.7   4  * 27.8 2426 2.7 HDP 70 3 63.7   4  *
23.0 2932 1.6 HDP 60 3 63.6   4  * 31 2157 2.4 HDP 60 3 56.6   4  *
25.6 2631 2.7 HDP 70 3 57.0   4  * 36 1871 2.5 HDP 60 3 49.1   4  *
25.8 2609 2.0 HDP 60 3 56.6   4  *
29.7 2264 2.1 HDP 60 3 49.1   4  *
29.7 2266 3.0 HDP 70 3 49.1   4  *
33 2014 2.6 HDP 60 3 43.7   4  *
38 1774 2.7 HDP 60 3 38.5   4  *

9.2 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

12.8 6459 1.1 HDP 70 3 114.4   4  * 15.5 5339 1.3 HDP 70 3 114.4   4  *
13.1 6288 2.0 HDP 80 3 111.4  — 4  * 15.9 5198 2.4 HDP 80 3 111.4  — 4  *
14.8 5563 1.2 HDP 70 3 98.5   4  * 18.0 4594 1.0 HDP 60 3 98.4   4  *
15.2 5416 2.3 HDP 80 3 95.9  — 4  * 18.0 4599 1.5 HDP 70 3 98.5   4  *
16.3 5062 1.4 HDP 70 3 89.6   4  * 18.5 4477 2.8 HDP 80 3 95.9  — 4  *
16.5 5009 2.5 HDP 80 3 88.7  — 4  * 19.7 4185 1.7 HDP 70 3 89.6   4  *
16.7 4945 1.0 HDP 60 3 87.6   4  * 20.2 4088 1.3 HDP 60 3 87.6   4  *
18.9 4356 1.1 HDP 60 3 77.1   4  * 22.9 3601 1.3 HDP 60 3 77.1   4  *
18.9 4360 1.5 HDP 70 3 77.2   4  * 22.9 3605 1.9 HDP 70 3 77.2   4  *
19.1 4315 2.8 HDP 80 3 76.4  — 4  * 24.0 3450 2.1 HDP 70 3 73.9   4  *
19.4 4249 3.0 HDP 80 3 75.2  — 4  * 25.8 3204 1.6 HDP 60 3 68.6   4  *
19.8 4173 1.7 HDP 70 3 73.9   4  * 27.8 2968 1.6 HDP 60 3 63.6   4  *
21.3 3876 1.3 HDP 60 3 68.6   4  * 27.8 2971 2.2 HDP 70 3 63.7   4  *
22.9 3594 1.9 HDP 70 3 63.7   4  * 31 2663 2.7 HDP 70 3 57.0   4  *
23.0 3591 1.3 HDP 60 3 63.6   4  * 31 2641 2.0 HDP 60 3 56.6   4  *
25.6 3221 2.2 HDP 70 3 57.0   4  * 36 2294 2.9 HDP 70 3 49.1   4  *
25.8 3195 1.6 HDP 60 3 56.6   4  * 36 2291 2.1 HDP 60 3 49.1   4  *
29.7 2772 1.7 HDP 60 3 49.1   4  * 41 2039 2.5 HDP 60 3 43.7   4  *
29.7 2775 2.4 HDP 70 3 49.1   4  * 46 1796 2.6 HDP 60 3 38.5   4  *
33 2525 2.8 HDP 70 3 44.7   4  *
33 2466 2.1 HDP 60 3 43.7   4  *
38 2172 2.2 HDP 60 3 38.5   4  *
43 1933 2.7 HDP 60 3 34.2   4  *
46 1791 2.6 HDP 60 3 31.7   4  *
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4 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

12.6 2906 2.4 HDP 70 3 114.4  — 4  * 17.9 1862 2.5 HDP 60 3 98.4  — 4  *
14.6 2501 1.9 HDP 60 3 98.4  — 4  *
14.6 2503 2.7 HDP 70 3 98.5  — 4  *
16.4 2225 2.3 HDP 60 3 87.6  — 4  *
18.7 1960 2.4 HDP 60 3 77.1  — 4  *
21.0 1744 3.0 HDP 60 3 68.6  — 4  *
22.6 1616 2.9 HDP 60 3 63.6  — 4  *

5.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

12.8 3875 1.8 HDP 70 3 114.4   4  * 15.5 3197 2.2 HDP 70 3 114.4   4  *
14.8 3334 1.4 HDP 60 3 98.4   4  * 18.0 2751 1.7 HDP 60 3 98.4   4  *
14.8 3338 2.0 HDP 70 3 98.5   4  * 18.0 2754 2.5 HDP 70 3 98.5   4  *
16.3 3037 2.3 HDP 70 3 89.6   4  * 19.7 2506 2.8 HDP 70 3 89.6   4  *
16.7 2967 1.7 HDP 60 3 87.6   4  * 20.2 2448 2.1 HDP 60 3 87.6   4  *
18.9 2613 1.8 HDP 60 3 77.1   4  * 22.9 2156 2.2 HDP 60 3 77.1   4  *
18.9 2616 2.6 HDP 70 3 77.2   4  * 25.8 1919 2.7 HDP 60 3 68.6   4  *
19.8 2504 2.8 HDP 70 3 73.9   4  * 27.8 1777 2.7 HDP 60 3 63.6   4  *
21.3 2325 2.2 HDP 60 3 68.6   4  *
23.0 2154 2.2 HDP 60 3 63.6   4  *
25.8 1917 2.7 HDP 60 3 56.6   4  *
29.7 1663 2.8 HDP 60 3 49.1   4  *

7.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

12.8 5275 1.3 HDP 70 3 114.4   4  * 15.5 4360 1.6 HDP 70 3 114.4   4  *
13.1 5135 2.5 HDP 80 3 111.4  — 4  * 15.9 4245 3.0 HDP 80 3 111.4  — 4  *
14.8 4538 1.0 HDP 60 3 98.4   4  * 18.0 3751 1.3 HDP 60 3 98.4   4  *
14.8 4543 1.5 HDP 70 3 98.5   4  * 18.0 3755 1.8 HDP 70 3 98.5   4  *
15.2 4423 2.8 HDP 80 3 95.9  — 4  * 19.7 3417 2.1 HDP 70 3 89.6   4  *
16.3 4134 1.7 HDP 70 3 89.6   4  * 20.2 3338 1.6 HDP 60 3 87.6   4  *
16.7 4038 1.3 HDP 60 3 87.6   4  * 22.9 2940 1.6 HDP 60 3 77.1   4  *
18.9 3557 1.3 HDP 60 3 77.1   4  * 22.9 2943 2.3 HDP 70 3 77.2   4  *
18.9 3561 1.9 HDP 70 3 77.2   4  * 24.0 2817 2.5 HDP 70 3 73.9   4  *

7.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

19.8 3408 2.1 HDP 70 3 73.9   4  * 25.8 2616 2.0 HDP 60 3 68.6   4  *
21.3 3165 1.6 HDP 60 3 68.6   4  * 27.8 2424 1.9 HDP 60 3 63.6   4  *
22.9 2935 2.3 HDP 70 3 63.7   4  * 27.8 2426 2.7 HDP 70 3 63.7   4  *
23.0 2932 1.6 HDP 60 3 63.6   4  * 31 2157 2.4 HDP 60 3 56.6   4  *
25.6 2631 2.7 HDP 70 3 57.0   4  * 36 1871 2.5 HDP 60 3 49.1   4  *
25.8 2609 2.0 HDP 60 3 56.6   4  *
29.7 2264 2.1 HDP 60 3 49.1   4  *
29.7 2266 3.0 HDP 70 3 49.1   4  *
33 2014 2.6 HDP 60 3 43.7   4  *
38 1774 2.7 HDP 60 3 38.5   4  *

9.2 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

12.8 6459 1.1 HDP 70 3 114.4   4  * 15.5 5339 1.3 HDP 70 3 114.4   4  *
13.1 6288 2.0 HDP 80 3 111.4  — 4  * 15.9 5198 2.4 HDP 80 3 111.4  — 4  *
14.8 5563 1.2 HDP 70 3 98.5   4  * 18.0 4594 1.0 HDP 60 3 98.4   4  *
15.2 5416 2.3 HDP 80 3 95.9  — 4  * 18.0 4599 1.5 HDP 70 3 98.5   4  *
16.3 5062 1.4 HDP 70 3 89.6   4  * 18.5 4477 2.8 HDP 80 3 95.9  — 4  *
16.5 5009 2.5 HDP 80 3 88.7  — 4  * 19.7 4185 1.7 HDP 70 3 89.6   4  *
16.7 4945 1.0 HDP 60 3 87.6   4  * 20.2 4088 1.3 HDP 60 3 87.6   4  *
18.9 4356 1.1 HDP 60 3 77.1   4  * 22.9 3601 1.3 HDP 60 3 77.1   4  *
18.9 4360 1.5 HDP 70 3 77.2   4  * 22.9 3605 1.9 HDP 70 3 77.2   4  *
19.1 4315 2.8 HDP 80 3 76.4  — 4  * 24.0 3450 2.1 HDP 70 3 73.9   4  *
19.4 4249 3.0 HDP 80 3 75.2  — 4  * 25.8 3204 1.6 HDP 60 3 68.6   4  *
19.8 4173 1.7 HDP 70 3 73.9   4  * 27.8 2968 1.6 HDP 60 3 63.6   4  *
21.3 3876 1.3 HDP 60 3 68.6   4  * 27.8 2971 2.2 HDP 70 3 63.7   4  *
22.9 3594 1.9 HDP 70 3 63.7   4  * 31 2663 2.7 HDP 70 3 57.0   4  *
23.0 3591 1.3 HDP 60 3 63.6   4  * 31 2641 2.0 HDP 60 3 56.6   4  *
25.6 3221 2.2 HDP 70 3 57.0   4  * 36 2294 2.9 HDP 70 3 49.1   4  *
25.8 3195 1.6 HDP 60 3 56.6   4  * 36 2291 2.1 HDP 60 3 49.1   4  *
29.7 2772 1.7 HDP 60 3 49.1   4  * 41 2039 2.5 HDP 60 3 43.7   4  *
29.7 2775 2.4 HDP 70 3 49.1   4  * 46 1796 2.6 HDP 60 3 38.5   4  *
33 2525 2.8 HDP 70 3 44.7   4  *
33 2466 2.1 HDP 60 3 43.7   4  *
38 2172 2.2 HDP 60 3 38.5   4  *
43 1933 2.7 HDP 60 3 34.2   4  *
46 1791 2.6 HDP 60 3 31.7   4  *
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HD
P

11 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

12.8 7751 0.9 HDP 70 3 114.4   4  * 15.5 6383 1.1 HDP 70 3 114.4   4  *
13.2 7546 1.7 HDP 80 3 111.4   4  * 15.9 6215 2.0 HDP 80 3 111.4   4  *
13.3 7461 2.3 HDP 90 3 110.1   4  * 16.1 6145 2.8 HDP 90 3 110.1   4  *
14.8 6701 2.7 HDP 90 3 98.9   4  * 18.0 5498 1.2 HDP 70 3 98.5   4  *
14.9 6676 1.0 HDP 70 3 98.5   4  * 18.5 5353 2.4 HDP 80 3 95.9   4  *
15.3 6499 1.9 HDP 80 3 95.9   4  * 19.7 5003 1.4 HDP 70 3 89.6   4  *
16.3 6075 1.2 HDP 70 3 89.6   4  * 20.0 4951 2.5 HDP 80 3 88.7   4  *
16.5 6011 2.1 HDP 80 3 88.7   4  * 20.2 4887 1.1 HDP 60 3 87.6   4  *
16.9 5872 2.9 HDP 90 3 86.6   4  * 22.9 4305 1.1 HDP 60 3 77.1   4  *
19.0 5227 0.9 HDP 60 3 77.1   4  * 22.9 4309 1.6 HDP 70 3 77.2   4  *
19.0 5232 1.3 HDP 70 3 77.2   4  * 23.2 4264 2.6 HDP 80 3 76.4   4  *
19.2 5178 2.3 HDP 80 3 76.4   4  * 24.0 4124 1.7 HDP 70 3 73.9   4  *
19.5 5099 2.5 HDP 80 3 75.2   4  * 25.8 3831 1.4 HDP 60 3 68.6   4  *
19.8 5008 1.4 HDP 70 3 73.9   4  * 27.8 3549 1.3 HDP 60 3 63.6   4  *
21.3 4651 1.1 HDP 60 3 68.6   4  * 27.8 3552 1.9 HDP 70 3 63.7   4  *
22.6 4392 2.9 HDP 80 3 64.8   4  * 31 3184 2.2 HDP 70 3 57.0   4  *
23.0 4309 1.1 HDP 60 3 63.6   4  * 31 3158 1.6 HDP 60 3 56.6   4  *
23.0 4313 1.6 HDP 70 3 63.7   4  * 36 2742 2.5 HDP 70 3 49.1   4  *
25.7 3866 1.8 HDP 70 3 57.0   4  * 36 2739 1.7 HDP 60 3 49.1   4  *
25.9 3834 1.4 HDP 60 3 56.6   4  * 40 2495 2.8 HDP 70 3 44.7   4  *
29.8 3326 1.4 HDP 60 3 49.1   4  * 41 2438 2.1 HDP 60 3 43.7   4  *
29.8 3330 2.0 HDP 70 3 49.1   4  * 46 2147 2.2 HDP 60 3 38.5   4  *
33 3030 2.3 HDP 70 3 44.7   4  * 52 1911 2.7 HDP 60 3 34.2   4  *
34 2960 1.8 HDP 60 3 43.7   4  * 56 1770 2.7 HDP 60 3 31.7   4  *
38 2610 2.6 HDP 70 3 38.5   4  *
38 2607 1.8 HDP 60 3 38.5   4  *
40 2498 2.8 HDP 70 3 36.9   4  *
43 2320 2.2 HDP 60 3 34.2   4  *
46 2149 2.2 HDP 60 3 31.7   4  *
52 1912 2.7 HDP 60 3 28.2   4  *
58 1728 2.7 HDP 60 3 25.5   4  *

15 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

13.2 10271 1.2 HDP 80 3 111.4   4  * 15.9 8479 1.5 HDP 80 3 111.4   4  *
13.3 10155 1.7 HDP 90 3 110.1   4  * 16.1 8383 2.0 HDP 90 3 110.1   4  *
14.8 9121 2.0 HDP 90 3 98.9   4  * 17.9 7529 2.4 HDP 90 3 98.9   4  *
15.3 8847 1.4 HDP 80 3 95.9   4  * 18.5 7303 1.7 HDP 80 3 95.9   4  *
16.5 8182 1.5 HDP 80 3 88.7   4  * 19.7 6826 1.0 HDP 70 3 89.6   4  *

15 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

16.9 7992 2.1 HDP 90 3 86.6   4  * 20.0 6754 1.9 HDP 80 3 88.7   4  *
18.8 7178 2.5 HDP 90 3 77.8   4  * 20.4 6597 2.6 HDP 90 3 86.6   4  *
19.0 7122 0.9 HDP 70 3 77.2   4  * 22.9 5879 1.1 HDP 70 3 77.2   4  *
19.2 7047 1.7 HDP 80 3 76.4   4  * 23.2 5818 1.9 HDP 80 3 76.4   4  *
19.5 6940 1.8 HDP 80 3 75.2   4  * 23.5 5729 2.2 HDP 80 3 75.2   4  *
19.8 6816 1.0 HDP 70 3 73.9   4  * 24.0 5627 1.3 HDP 70 3 73.9   4  *
20.0 6761 2.5 HDP 90 3 73.3   4  * 25.8 5226 1.0 HDP 60 3 68.6   4  *
22.3 6073 2.9 HDP 90 3 65.8   4  * 27.3 4934 2.6 HDP 80 3 64.8   4  *
22.6 5977 2.1 HDP 80 3 64.8   4  * 27.8 4841 1.0 HDP 60 3 63.6   4  *
23.0 5871 1.1 HDP 70 3 63.7   4  * 27.8 4846 1.4 HDP 70 3 63.7   4  *
24.4 5528 2.3 HDP 80 3 59.9   4  * 29.5 4564 2.8 HDP 80 3 59.9   4  *
25.7 5262 1.3 HDP 70 3 57.0   4  * 31 4343 1.6 HDP 70 3 57.0   4  *
25.9 5219 1.0 HDP 60 3 56.6   4  * 31 4308 1.2 HDP 60 3 56.6   4  *
28.4 4762 2.5 HDP 80 3 51.6   4  * 36 3741 1.8 HDP 70 3 49.1   4  *
29.8 4527 1.0 HDP 60 3 49.1   4  * 36 3737 1.3 HDP 60 3 49.1   4  *
29.8 4532 1.5 HDP 70 3 49.1   4  * 40 3404 2.1 HDP 70 3 44.7   4  *
32 4263 3.0 HDP 80 3 46.2   4  * 41 3325 1.6 HDP 60 3 43.7   4  *
33 4124 1.7 HDP 70 3 44.7   4  * 46 2929 1.6 HDP 60 3 38.5   4  *
34 4028 1.3 HDP 60 3 43.7   4  * 46 2932 2.3 HDP 70 3 38.5   4  *
38 3552 1.9 HDP 70 3 38.5   4  * 48 2806 2.4 HDP 70 3 36.9   4  *
38 3548 1.3 HDP 60 3 38.5   4  * 52 2606 2.0 HDP 60 3 34.2   4  *
40 3400 2.1 HDP 70 3 36.9   4  * 56 2415 2.0 HDP 60 3 31.7   4  *
43 3157 1.6 HDP 60 3 34.2   4  * 56 2417 2.7 HDP 70 3 31.7   4  *
46 2928 2.3 HDP 70 3 31.7   4  * 63 2149 2.3 HDP 60 3 28.2   4  *
46 2925 1.6 HDP 60 3 31.7   4  * 69 1941 2.4 HDP 60 3 25.5   4  *
49 2733 2.6 HDP 70 3 29.6   4  * 78 1727 2.6 HDP 60 3 22.7   4  *
52 2603 2.0 HDP 60 3 28.2   4  *
57 2354 2.9 HDP 70 3 25.5   4  *
58 2352 2.0 HDP 60 3 25.5   4  *
65 2092 2.3 HDP 60 3 22.7   4  *
76 1826 2.6 HDP 60 2 19.4 —  4  *

18.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

13.2 12681 1.0 HDP 80 3 111.4   4  * 16.0 10397 1.2 HDP 80 3 111.4   4  *
13.3 12539 1.4 HDP 90 3 110.1   4  * 16.2 10280 1.7 HDP 90 3 110.1   4  *
14.8 11261 1.6 HDP 90 3 98.9   4  * 18.0 9232 1.9 HDP 90 3 98.9   4  *
15.3 10923 1.2 HDP 80 3 95.9   4  * 18.6 8955 1.4 HDP 80 3 95.9   4  *
16.5 10102 1.2 HDP 80 3 88.7   4  * 20.1 8282 1.5 HDP 80 3 88.7   4  *
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HD
P

11 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

12.8 7751 0.9 HDP 70 3 114.4   4  * 15.5 6383 1.1 HDP 70 3 114.4   4  *
13.2 7546 1.7 HDP 80 3 111.4   4  * 15.9 6215 2.0 HDP 80 3 111.4   4  *
13.3 7461 2.3 HDP 90 3 110.1   4  * 16.1 6145 2.8 HDP 90 3 110.1   4  *
14.8 6701 2.7 HDP 90 3 98.9   4  * 18.0 5498 1.2 HDP 70 3 98.5   4  *
14.9 6676 1.0 HDP 70 3 98.5   4  * 18.5 5353 2.4 HDP 80 3 95.9   4  *
15.3 6499 1.9 HDP 80 3 95.9   4  * 19.7 5003 1.4 HDP 70 3 89.6   4  *
16.3 6075 1.2 HDP 70 3 89.6   4  * 20.0 4951 2.5 HDP 80 3 88.7   4  *
16.5 6011 2.1 HDP 80 3 88.7   4  * 20.2 4887 1.1 HDP 60 3 87.6   4  *
16.9 5872 2.9 HDP 90 3 86.6   4  * 22.9 4305 1.1 HDP 60 3 77.1   4  *
19.0 5227 0.9 HDP 60 3 77.1   4  * 22.9 4309 1.6 HDP 70 3 77.2   4  *
19.0 5232 1.3 HDP 70 3 77.2   4  * 23.2 4264 2.6 HDP 80 3 76.4   4  *
19.2 5178 2.3 HDP 80 3 76.4   4  * 24.0 4124 1.7 HDP 70 3 73.9   4  *
19.5 5099 2.5 HDP 80 3 75.2   4  * 25.8 3831 1.4 HDP 60 3 68.6   4  *
19.8 5008 1.4 HDP 70 3 73.9   4  * 27.8 3549 1.3 HDP 60 3 63.6   4  *
21.3 4651 1.1 HDP 60 3 68.6   4  * 27.8 3552 1.9 HDP 70 3 63.7   4  *
22.6 4392 2.9 HDP 80 3 64.8   4  * 31 3184 2.2 HDP 70 3 57.0   4  *
23.0 4309 1.1 HDP 60 3 63.6   4  * 31 3158 1.6 HDP 60 3 56.6   4  *
23.0 4313 1.6 HDP 70 3 63.7   4  * 36 2742 2.5 HDP 70 3 49.1   4  *
25.7 3866 1.8 HDP 70 3 57.0   4  * 36 2739 1.7 HDP 60 3 49.1   4  *
25.9 3834 1.4 HDP 60 3 56.6   4  * 40 2495 2.8 HDP 70 3 44.7   4  *
29.8 3326 1.4 HDP 60 3 49.1   4  * 41 2438 2.1 HDP 60 3 43.7   4  *
29.8 3330 2.0 HDP 70 3 49.1   4  * 46 2147 2.2 HDP 60 3 38.5   4  *
33 3030 2.3 HDP 70 3 44.7   4  * 52 1911 2.7 HDP 60 3 34.2   4  *
34 2960 1.8 HDP 60 3 43.7   4  * 56 1770 2.7 HDP 60 3 31.7   4  *
38 2610 2.6 HDP 70 3 38.5   4  *
38 2607 1.8 HDP 60 3 38.5   4  *
40 2498 2.8 HDP 70 3 36.9   4  *
43 2320 2.2 HDP 60 3 34.2   4  *
46 2149 2.2 HDP 60 3 31.7   4  *
52 1912 2.7 HDP 60 3 28.2   4  *
58 1728 2.7 HDP 60 3 25.5   4  *

15 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

13.2 10271 1.2 HDP 80 3 111.4   4  * 15.9 8479 1.5 HDP 80 3 111.4   4  *
13.3 10155 1.7 HDP 90 3 110.1   4  * 16.1 8383 2.0 HDP 90 3 110.1   4  *
14.8 9121 2.0 HDP 90 3 98.9   4  * 17.9 7529 2.4 HDP 90 3 98.9   4  *
15.3 8847 1.4 HDP 80 3 95.9   4  * 18.5 7303 1.7 HDP 80 3 95.9   4  *
16.5 8182 1.5 HDP 80 3 88.7   4  * 19.7 6826 1.0 HDP 70 3 89.6   4  *

15 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

16.9 7992 2.1 HDP 90 3 86.6   4  * 20.0 6754 1.9 HDP 80 3 88.7   4  *
18.8 7178 2.5 HDP 90 3 77.8   4  * 20.4 6597 2.6 HDP 90 3 86.6   4  *
19.0 7122 0.9 HDP 70 3 77.2   4  * 22.9 5879 1.1 HDP 70 3 77.2   4  *
19.2 7047 1.7 HDP 80 3 76.4   4  * 23.2 5818 1.9 HDP 80 3 76.4   4  *
19.5 6940 1.8 HDP 80 3 75.2   4  * 23.5 5729 2.2 HDP 80 3 75.2   4  *
19.8 6816 1.0 HDP 70 3 73.9   4  * 24.0 5627 1.3 HDP 70 3 73.9   4  *
20.0 6761 2.5 HDP 90 3 73.3   4  * 25.8 5226 1.0 HDP 60 3 68.6   4  *
22.3 6073 2.9 HDP 90 3 65.8   4  * 27.3 4934 2.6 HDP 80 3 64.8   4  *
22.6 5977 2.1 HDP 80 3 64.8   4  * 27.8 4841 1.0 HDP 60 3 63.6   4  *
23.0 5871 1.1 HDP 70 3 63.7   4  * 27.8 4846 1.4 HDP 70 3 63.7   4  *
24.4 5528 2.3 HDP 80 3 59.9   4  * 29.5 4564 2.8 HDP 80 3 59.9   4  *
25.7 5262 1.3 HDP 70 3 57.0   4  * 31 4343 1.6 HDP 70 3 57.0   4  *
25.9 5219 1.0 HDP 60 3 56.6   4  * 31 4308 1.2 HDP 60 3 56.6   4  *
28.4 4762 2.5 HDP 80 3 51.6   4  * 36 3741 1.8 HDP 70 3 49.1   4  *
29.8 4527 1.0 HDP 60 3 49.1   4  * 36 3737 1.3 HDP 60 3 49.1   4  *
29.8 4532 1.5 HDP 70 3 49.1   4  * 40 3404 2.1 HDP 70 3 44.7   4  *
32 4263 3.0 HDP 80 3 46.2   4  * 41 3325 1.6 HDP 60 3 43.7   4  *
33 4124 1.7 HDP 70 3 44.7   4  * 46 2929 1.6 HDP 60 3 38.5   4  *
34 4028 1.3 HDP 60 3 43.7   4  * 46 2932 2.3 HDP 70 3 38.5   4  *
38 3552 1.9 HDP 70 3 38.5   4  * 48 2806 2.4 HDP 70 3 36.9   4  *
38 3548 1.3 HDP 60 3 38.5   4  * 52 2606 2.0 HDP 60 3 34.2   4  *
40 3400 2.1 HDP 70 3 36.9   4  * 56 2415 2.0 HDP 60 3 31.7   4  *
43 3157 1.6 HDP 60 3 34.2   4  * 56 2417 2.7 HDP 70 3 31.7   4  *
46 2928 2.3 HDP 70 3 31.7   4  * 63 2149 2.3 HDP 60 3 28.2   4  *
46 2925 1.6 HDP 60 3 31.7   4  * 69 1941 2.4 HDP 60 3 25.5   4  *
49 2733 2.6 HDP 70 3 29.6   4  * 78 1727 2.6 HDP 60 3 22.7   4  *
52 2603 2.0 HDP 60 3 28.2   4  *
57 2354 2.9 HDP 70 3 25.5   4  *
58 2352 2.0 HDP 60 3 25.5   4  *
65 2092 2.3 HDP 60 3 22.7   4  *
76 1826 2.6 HDP 60 2 19.4 —  4  *

18.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

13.2 12681 1.0 HDP 80 3 111.4   4  * 16.0 10397 1.2 HDP 80 3 111.4   4  *
13.3 12539 1.4 HDP 90 3 110.1   4  * 16.2 10280 1.7 HDP 90 3 110.1   4  *
14.8 11261 1.6 HDP 90 3 98.9   4  * 18.0 9232 1.9 HDP 90 3 98.9   4  *
15.3 10923 1.2 HDP 80 3 95.9   4  * 18.6 8955 1.4 HDP 80 3 95.9   4  *
16.5 10102 1.2 HDP 80 3 88.7   4  * 20.1 8282 1.5 HDP 80 3 88.7   4  *
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HD
P

18.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

16.9 9868 1.7 HDP 90 3 86.6   4  * 20.5 8090 2.1 HDP 90 3 86.6   4  *
18.8 8862 2.0 HDP 90 3 77.8   4  * 22.9 7266 2.5 HDP 90 3 77.8   4  *
19.2 8701 1.4 HDP 80 3 76.4   4  * 23.1 7209 0.9 HDP 70 3 77.2  — 4  *
19.5 8568 1.5 HDP 80 3 75.2   4  * 23.3 7134 1.6 HDP 80 3 76.4   4  *
20.0 8348 2.1 HDP 90 3 73.3   4  * 23.7 7025 1.8 HDP 80 3 75.2   4  *
22.3 7498 2.4 HDP 90 3 65.8   4  * 24.1 6900 1.0 HDP 70 3 73.9  — 4  *
22.6 7380 1.7 HDP 80 3 64.8   4  * 24.3 6844 2.5 HDP 90 3 73.3   4  *
23.0 7249 0.9 HDP 70 3 63.7  — 4  * 27.0 6147 2.9 HDP 90 3 65.8   4  *
24.4 6826 1.8 HDP 80 3 59.9   4  * 27.5 6051 2.1 HDP 80 3 64.8   4  *
25.4 6570 2.6 HDP 90 3 57.7   4  * 28.0 5943 1.1 HDP 70 3 63.7  — 4  *
25.7 6496 1.1 HDP 70 3 57.0   4  * 29.7 5596 2.3 HDP 80 3 59.9   4  *
28.4 5879 2.0 HDP 80 3 51.6   4  * 31 5326 1.3 HDP 70 3 57.0   4  *
29.8 5596 1.2 HDP 70 3 49.1   4  * 32 5282 1.0 HDP 60 3 56.6  — 4  *
32 5263 2.4 HDP 80 3 46.2   4  * 35 4820 2.5 HDP 80 3 51.6   4  *
33 5092 1.4 HDP 70 3 44.7   4  * 36 4587 1.5 HDP 70 3 49.1   4  *
34 4974 1.0 HDP 60 3 43.7   4  * 36 4583 1.0 HDP 60 3 49.1   4  *
37 4534 2.8 HDP 80 3 39.8   4  * 39 4315 2.9 HDP 80 3 46.2   4  *
38 4386 1.5 HDP 70 3 38.5   4  * 40 4174 1.7 HDP 70 3 44.7   4  *
38 4381 1.1 HDP 60 3 38.5   4  * 41 4078 1.3 HDP 60 3 43.7   4  *
40 4197 1.7 HDP 70 3 36.9   4  * 46 3596 1.9 HDP 70 3 38.5   4  *
43 3898 1.3 HDP 60 3 34.2   4  * 46 3592 1.3 HDP 60 3 38.5   4  *
46 3615 1.9 HDP 70 3 31.7   4  * 48 3441 2.0 HDP 70 3 36.9   4  *
46 3612 1.3 HDP 60 3 31.7   4  * 52 3196 1.6 HDP 60 3 34.2   4  *
49 3374 2.1 HDP 70 3 29.6   4  * 56 2961 1.6 HDP 60 3 31.7   4  *
52 3214 1.6 HDP 60 3 28.2   4  * 56 2964 2.2 HDP 70 3 31.7   4  *
57 2906 2.3 HDP 70 3 25.5   4  * 60 2766 2.6 HDP 70 3 29.6   4  *
58 2903 1.6 HDP 60 3 25.5   4  * 63 2635 1.9 HDP 60 3 28.2   4  *
65 2584 1.8 HDP 60 3 22.7   4  * 70 2383 2.8 HDP 70 3 25.5   4  *
65 2621 2.7 HDP 70 2 22.6 —  4  * 70 2380 1.9 HDP 60 3 25.5   4  *
75 2257 3.0 HDP 70 2 19.4 —  4  * 79 2118 2.1 HDP 60 3 22.7   4  *
76 2255 2.1 HDP 60 2 19.4 —  4  * 92 1849 2.6 HDP 60 2 19.4 —  4  *
85 2007 2.6 HDP 60 2 17.3 —  4  *
96 1767 2.7 HDP 60 2 15.2 —  4  *

22 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

13.3 14819 1.2 HDP 90 3 110.1   4  * 15.9 12367 1.0 HDP 80 3 111.4   4  *
14.8 13309 1.3 HDP 90 3 98.9   4  * 16.1 12228 1.4 HDP 90 3 110.1   4  *
15.3 12909 1.0 HDP 80 3 95.9   4  * 18.0 10982 1.6 HDP 90 3 98.9   4  *

22 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

16.5 11939 1.1 HDP 80 3 88.7   4  * 18.5 10652 1.2 HDP 80 3 95.9   4  *
16.9 11662 1.5 HDP 90 3 86.6   4  * 20.0 9852 1.3 HDP 80 3 88.7   4  *
18.8 10474 1.7 HDP 90 3 77.8   4  * 20.5 9623 1.8 HDP 90 3 86.6   4  *
19.2 10283 1.2 HDP 80 3 76.4   4  * 22.8 8642 2.1 HDP 90 3 77.8   4  *
19.5 10126 1.2 HDP 80 3 75.2   4  * 23.2 8486 1.3 HDP 80 3 76.4   4  *
20.0 9866 1.7 HDP 90 3 73.3   4  * 23.6 8356 1.5 HDP 80 3 75.2   4  *
22.3 8861 2.0 HDP 90 3 65.8   4  * 24.2 8141 2.1 HDP 90 3 73.3   4  *
22.6 8722 1.4 HDP 80 3 64.8   4  * 27.0 7312 2.4 HDP 90 3 65.8   4  *
24.4 8067 1.6 HDP 80 3 59.9   4  * 27.4 7197 1.8 HDP 80 3 64.8   4  *
25.4 7764 2.2 HDP 90 3 57.7   4  * 27.9 7069 0.9 HDP 70 3 63.7  — 4  *
25.7 7678 0.9 HDP 70 3 57.0   4  * 29.6 6657 1.9 HDP 80 3 59.9   4  *
28.3 6973 2.6 HDP 90 3 51.8   4  * 31 6407 2.7 HDP 90 3 57.7   4  *
28.4 6948 1.7 HDP 80 3 51.6   4  * 31 6335 1.1 HDP 70 3 57.0   4  *
29.8 6613 1.0 HDP 70 3 49.1   4  * 34 5734 2.1 HDP 80 3 51.6   4  *
32 6220 2.0 HDP 80 3 46.2   4  * 36 5457 1.2 HDP 70 3 49.1   4  *
33 6018 1.2 HDP 70 3 44.7   4  * 38 5133 2.5 HDP 80 3 46.2   4  *
33 6000 2.9 HDP 90 3 44.6   4  * 40 4966 1.4 HDP 70 3 44.7   4  *
37 5358 2.4 HDP 80 3 39.8   4  * 41 4851 1.1 HDP 60 3 43.7   4  *
38 5183 1.3 HDP 70 3 38.5   4  * 45 4421 2.7 HDP 80 3 39.8   4  *
38 5178 0.9 HDP 60 3 38.5   4  * 46 4272 1.1 HDP 60 3 38.5   4  *
40 4961 1.4 HDP 70 3 36.9   4  * 46 4277 1.6 HDP 70 3 38.5   4  *
40 4955 2.5 HDP 80 3 36.8   4  * 48 4093 1.7 HDP 70 3 36.9   4  *
43 4607 1.1 HDP 60 3 34.2   4  * 52 3802 1.4 HDP 60 3 34.2   4  *
46 4273 1.6 HDP 70 3 31.7   4  * 56 3526 1.9 HDP 70 3 31.7   4  *
46 4268 1.1 HDP 60 3 31.7   4  * 56 3522 1.3 HDP 60 3 31.7   4  *
46 4268 2.7 HDP 80 3 31.7   4  * 60 3291 2.2 HDP 70 3 29.6   4  *
49 4031 2.9 HDP 80 3 30.0   4  * 63 3134 1.6 HDP 60 3 28.2   4  *
49 3988 1.8 HDP 70 3 29.6   4  * 70 2834 2.4 HDP 70 3 25.5   4  *
52 3798 1.4 HDP 60 3 28.2   4  * 70 2831 1.6 HDP 60 3 25.5   4  *
57 3472 2.9 HDP 80 3 25.8   4  * 78 2519 1.8 HDP 60 3 22.7   4  *
57 3435 2.0 HDP 70 3 25.5   4  * 79 2556 2.8 HDP 70 2 22.6 —  4  *
58 3431 1.4 HDP 60 3 25.5   4  * 92 2199 2.1 HDP 60 2 19.4 —  4  *
65 3053 1.6 HDP 60 3 22.7   4  * 103 1957 2.7 HDP 60 2 17.3 —  4  *
65 3097 2.3 HDP 70 2 22.6 —  4  * 117 1724 2.7 HDP 60 2 15.2 —  4  *
75 2668 2.5 HDP 70 2 19.4 —  4  *
76 2665 1.8 HDP 60 2 19.4 —  4  *
83 2428 2.9 HDP 70 2 17.7 —  4  *
85 2371 2.2 HDP 60 2 17.3 —  4  *
96 2089 2.3 HDP 60 2 15.2 —  4  *

108 1859 2.8 HDP 60 2 13.5 —  4  *
117 1722 2.7 HDP 60 2 12.5 —  4  *
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HD
P

18.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

16.9 9868 1.7 HDP 90 3 86.6   4  * 20.5 8090 2.1 HDP 90 3 86.6   4  *
18.8 8862 2.0 HDP 90 3 77.8   4  * 22.9 7266 2.5 HDP 90 3 77.8   4  *
19.2 8701 1.4 HDP 80 3 76.4   4  * 23.1 7209 0.9 HDP 70 3 77.2  — 4  *
19.5 8568 1.5 HDP 80 3 75.2   4  * 23.3 7134 1.6 HDP 80 3 76.4   4  *
20.0 8348 2.1 HDP 90 3 73.3   4  * 23.7 7025 1.8 HDP 80 3 75.2   4  *
22.3 7498 2.4 HDP 90 3 65.8   4  * 24.1 6900 1.0 HDP 70 3 73.9  — 4  *
22.6 7380 1.7 HDP 80 3 64.8   4  * 24.3 6844 2.5 HDP 90 3 73.3   4  *
23.0 7249 0.9 HDP 70 3 63.7  — 4  * 27.0 6147 2.9 HDP 90 3 65.8   4  *
24.4 6826 1.8 HDP 80 3 59.9   4  * 27.5 6051 2.1 HDP 80 3 64.8   4  *
25.4 6570 2.6 HDP 90 3 57.7   4  * 28.0 5943 1.1 HDP 70 3 63.7  — 4  *
25.7 6496 1.1 HDP 70 3 57.0   4  * 29.7 5596 2.3 HDP 80 3 59.9   4  *
28.4 5879 2.0 HDP 80 3 51.6   4  * 31 5326 1.3 HDP 70 3 57.0   4  *
29.8 5596 1.2 HDP 70 3 49.1   4  * 32 5282 1.0 HDP 60 3 56.6  — 4  *
32 5263 2.4 HDP 80 3 46.2   4  * 35 4820 2.5 HDP 80 3 51.6   4  *
33 5092 1.4 HDP 70 3 44.7   4  * 36 4587 1.5 HDP 70 3 49.1   4  *
34 4974 1.0 HDP 60 3 43.7   4  * 36 4583 1.0 HDP 60 3 49.1   4  *
37 4534 2.8 HDP 80 3 39.8   4  * 39 4315 2.9 HDP 80 3 46.2   4  *
38 4386 1.5 HDP 70 3 38.5   4  * 40 4174 1.7 HDP 70 3 44.7   4  *
38 4381 1.1 HDP 60 3 38.5   4  * 41 4078 1.3 HDP 60 3 43.7   4  *
40 4197 1.7 HDP 70 3 36.9   4  * 46 3596 1.9 HDP 70 3 38.5   4  *
43 3898 1.3 HDP 60 3 34.2   4  * 46 3592 1.3 HDP 60 3 38.5   4  *
46 3615 1.9 HDP 70 3 31.7   4  * 48 3441 2.0 HDP 70 3 36.9   4  *
46 3612 1.3 HDP 60 3 31.7   4  * 52 3196 1.6 HDP 60 3 34.2   4  *
49 3374 2.1 HDP 70 3 29.6   4  * 56 2961 1.6 HDP 60 3 31.7   4  *
52 3214 1.6 HDP 60 3 28.2   4  * 56 2964 2.2 HDP 70 3 31.7   4  *
57 2906 2.3 HDP 70 3 25.5   4  * 60 2766 2.6 HDP 70 3 29.6   4  *
58 2903 1.6 HDP 60 3 25.5   4  * 63 2635 1.9 HDP 60 3 28.2   4  *
65 2584 1.8 HDP 60 3 22.7   4  * 70 2383 2.8 HDP 70 3 25.5   4  *
65 2621 2.7 HDP 70 2 22.6 —  4  * 70 2380 1.9 HDP 60 3 25.5   4  *
75 2257 3.0 HDP 70 2 19.4 —  4  * 79 2118 2.1 HDP 60 3 22.7   4  *
76 2255 2.1 HDP 60 2 19.4 —  4  * 92 1849 2.6 HDP 60 2 19.4 —  4  *
85 2007 2.6 HDP 60 2 17.3 —  4  *
96 1767 2.7 HDP 60 2 15.2 —  4  *

22 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

13.3 14819 1.2 HDP 90 3 110.1   4  * 15.9 12367 1.0 HDP 80 3 111.4   4  *
14.8 13309 1.3 HDP 90 3 98.9   4  * 16.1 12228 1.4 HDP 90 3 110.1   4  *
15.3 12909 1.0 HDP 80 3 95.9   4  * 18.0 10982 1.6 HDP 90 3 98.9   4  *

22 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

16.5 11939 1.1 HDP 80 3 88.7   4  * 18.5 10652 1.2 HDP 80 3 95.9   4  *
16.9 11662 1.5 HDP 90 3 86.6   4  * 20.0 9852 1.3 HDP 80 3 88.7   4  *
18.8 10474 1.7 HDP 90 3 77.8   4  * 20.5 9623 1.8 HDP 90 3 86.6   4  *
19.2 10283 1.2 HDP 80 3 76.4   4  * 22.8 8642 2.1 HDP 90 3 77.8   4  *
19.5 10126 1.2 HDP 80 3 75.2   4  * 23.2 8486 1.3 HDP 80 3 76.4   4  *
20.0 9866 1.7 HDP 90 3 73.3   4  * 23.6 8356 1.5 HDP 80 3 75.2   4  *
22.3 8861 2.0 HDP 90 3 65.8   4  * 24.2 8141 2.1 HDP 90 3 73.3   4  *
22.6 8722 1.4 HDP 80 3 64.8   4  * 27.0 7312 2.4 HDP 90 3 65.8   4  *
24.4 8067 1.6 HDP 80 3 59.9   4  * 27.4 7197 1.8 HDP 80 3 64.8   4  *
25.4 7764 2.2 HDP 90 3 57.7   4  * 27.9 7069 0.9 HDP 70 3 63.7  — 4  *
25.7 7678 0.9 HDP 70 3 57.0   4  * 29.6 6657 1.9 HDP 80 3 59.9   4  *
28.3 6973 2.6 HDP 90 3 51.8   4  * 31 6407 2.7 HDP 90 3 57.7   4  *
28.4 6948 1.7 HDP 80 3 51.6   4  * 31 6335 1.1 HDP 70 3 57.0   4  *
29.8 6613 1.0 HDP 70 3 49.1   4  * 34 5734 2.1 HDP 80 3 51.6   4  *
32 6220 2.0 HDP 80 3 46.2   4  * 36 5457 1.2 HDP 70 3 49.1   4  *
33 6018 1.2 HDP 70 3 44.7   4  * 38 5133 2.5 HDP 80 3 46.2   4  *
33 6000 2.9 HDP 90 3 44.6   4  * 40 4966 1.4 HDP 70 3 44.7   4  *
37 5358 2.4 HDP 80 3 39.8   4  * 41 4851 1.1 HDP 60 3 43.7   4  *
38 5183 1.3 HDP 70 3 38.5   4  * 45 4421 2.7 HDP 80 3 39.8   4  *
38 5178 0.9 HDP 60 3 38.5   4  * 46 4272 1.1 HDP 60 3 38.5   4  *
40 4961 1.4 HDP 70 3 36.9   4  * 46 4277 1.6 HDP 70 3 38.5   4  *
40 4955 2.5 HDP 80 3 36.8   4  * 48 4093 1.7 HDP 70 3 36.9   4  *
43 4607 1.1 HDP 60 3 34.2   4  * 52 3802 1.4 HDP 60 3 34.2   4  *
46 4273 1.6 HDP 70 3 31.7   4  * 56 3526 1.9 HDP 70 3 31.7   4  *
46 4268 1.1 HDP 60 3 31.7   4  * 56 3522 1.3 HDP 60 3 31.7   4  *
46 4268 2.7 HDP 80 3 31.7   4  * 60 3291 2.2 HDP 70 3 29.6   4  *
49 4031 2.9 HDP 80 3 30.0   4  * 63 3134 1.6 HDP 60 3 28.2   4  *
49 3988 1.8 HDP 70 3 29.6   4  * 70 2834 2.4 HDP 70 3 25.5   4  *
52 3798 1.4 HDP 60 3 28.2   4  * 70 2831 1.6 HDP 60 3 25.5   4  *
57 3472 2.9 HDP 80 3 25.8   4  * 78 2519 1.8 HDP 60 3 22.7   4  *
57 3435 2.0 HDP 70 3 25.5   4  * 79 2556 2.8 HDP 70 2 22.6 —  4  *
58 3431 1.4 HDP 60 3 25.5   4  * 92 2199 2.1 HDP 60 2 19.4 —  4  *
65 3053 1.6 HDP 60 3 22.7   4  * 103 1957 2.7 HDP 60 2 17.3 —  4  *
65 3097 2.3 HDP 70 2 22.6 —  4  * 117 1724 2.7 HDP 60 2 15.2 —  4  *
75 2668 2.5 HDP 70 2 19.4 —  4  *
76 2665 1.8 HDP 60 2 19.4 —  4  *
83 2428 2.9 HDP 70 2 17.7 —  4  *
85 2371 2.2 HDP 60 2 17.3 —  4  *
96 2089 2.3 HDP 60 2 15.2 —  4  *

108 1859 2.8 HDP 60 2 13.5 —  4  *
117 1722 2.7 HDP 60 2 12.5 —  4  *
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HD
P

30 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

15.0 17981 1.0 HDP 90 3 98.9   4  * 16.2 16580 1.0 HDP 90 3 110.1   4  *
17.1 15756 1.1 HDP 90 3 86.6   4  * 18.1 14891 1.2 HDP 90 3 98.9   4  *
19.1 14150 1.3 HDP 90 3 77.8   4  * 20.1 13358 0.9 HDP 80 3 88.7  — 4  *
19.7 13681 0.9 HDP 80 3 75.2   4  * 20.6 13048 1.3 HDP 90 3 86.6   4  *
20.2 13330 1.3 HDP 90 3 73.3   4  * 23.0 11719 1.5 HDP 90 3 77.8   4  *
22.5 11972 1.5 HDP 90 3 65.8   4  * 23.4 11506 1.0 HDP 80 3 76.4  — 4  *
22.9 11784 1.1 HDP 80 3 64.8   4  * 23.7 11330 1.1 HDP 80 3 75.2   4  *
24.7 10899 1.2 HDP 80 3 59.9   4  * 24.4 11039 1.6 HDP 90 3 73.3   4  *
25.7 10490 1.6 HDP 90 3 57.7   4  * 27.1 9914 1.8 HDP 90 3 65.8   4  *
28.6 9421 1.9 HDP 90 3 51.8   4  * 27.6 9759 1.3 HDP 80 3 64.8   4  *
28.7 9387 1.3 HDP 80 3 51.6   4  * 29.8 9026 1.4 HDP 80 3 59.9   4  *
32 8404 1.5 HDP 80 3 46.2   4  * 31 8687 2.0 HDP 90 3 57.7   4  *
33 8106 2.1 HDP 90 3 44.6   4  * 35 7802 2.3 HDP 90 3 51.8   4  *
37 7280 2.4 HDP 90 3 40.0   4  * 35 7774 1.5 HDP 80 3 51.6   4  *
37 7239 1.7 HDP 80 3 39.8   4  * 36 7399 0.9 HDP 70 3 49.1   4  *
39 7003 1.0 HDP 70 3 38.5   4  * 39 6960 1.8 HDP 80 3 46.2   4  *
40 6702 1.1 HDP 70 3 36.9   4  * 40 6733 1.1 HDP 70 3 44.7   4  *
40 6695 1.9 HDP 80 3 36.8   4  * 40 6713 2.6 HDP 90 3 44.6   4  *
41 6657 2.6 HDP 90 3 36.6   4  * 45 6029 2.8 HDP 90 3 40.0   4  *
45 5978 3.0 HDP 90 3 32.9   4  * 45 5995 2.0 HDP 80 3 39.8   4  *
47 5773 1.2 HDP 70 3 31.7   4  * 46 5799 1.2 HDP 70 3 38.5   4  *
47 5767 2.0 HDP 80 3 31.7   4  * 49 5550 1.2 HDP 70 3 36.9   4  *
50 5447 2.1 HDP 80 3 30.0   4  * 49 5544 2.3 HDP 80 3 36.8   4  *
50 5388 1.3 HDP 70 3 29.6   4  * 52 5155 1.0 HDP 60 3 34.2 —  4  *
53 5131 1.0 HDP 60 3 28.2 —  4  * 56 4776 1.0 HDP 60 3 31.7 —  4  *
58 4691 2.1 HDP 80 3 25.8   4  * 56 4781 1.4 HDP 70 3 31.7   4  *
58 4641 1.5 HDP 70 3 25.5   4  * 56 4776 2.4 HDP 80 3 31.7   4  *
58 4636 1.0 HDP 60 3 25.5 —  4  * 60 4511 2.5 HDP 80 3 30.0   4  *
65 4125 1.1 HDP 60 3 22.7 —  4  * 60 4462 1.6 HDP 70 3 29.6   4  *
66 4185 1.7 HDP 70 2 22.6 —  4  * 63 4249 1.2 HDP 60 3 28.2 —  4  *
76 3604 1.9 HDP 70 2 19.4 —  4  * 69 3885 2.5 HDP 80 3 25.8   4  *
76 3600 1.3 HDP 60 2 19.4 —  4  * 70 3843 1.8 HDP 70 3 25.5   4  *
84 3280 2.2 HDP 70 2 17.7 —  4  * 70 3839 1.2 HDP 60 3 25.5 —  4  *
86 3204 1.6 HDP 60 2 17.3 —  4  * 79 3416 1.3 HDP 60 3 22.7 —  4  *
97 2825 2.4 HDP 70 2 15.2 —  4  * 79 3465 2.0 HDP 70 2 22.6 —  4  *
98 2822 1.7 HDP 60 2 15.2 —  4  * 92 2985 2.3 HDP 70 2 19.4 —  4  *

102 2704 2.6 HDP 70 2 14.6 —  4  * 92 2982 1.6 HDP 60 2 19.4 —  4  *
110 2511 2.1 HDP 60 2 13.5 —  4  * 101 2716 2.6 HDP 70 2 17.7 —  4  *
118 2329 2.9 HDP 70 2 12.6 —  4  * 103 2653 2.0 HDP 60 2 17.3 —  4  *
118 2326 2.0 HDP 60 2 12.5 —  4  * 117 2340 2.9 HDP 70 2 15.2 —  4  *
133 2070 2.5 HDP 60 2 11.2 —  4  * 117 2337 2.0 HDP 60 2 15.2 —  4  *
147 1870 2.5 HDP 60 2 10.1 —  4  * 132 2080 2.5 HDP 60 2 13.5 —  4  *
165 1664 2.9 HDP 60 2 9.0 —  4  * 143 1927 2.4 HDP 60 2 12.5 —  4  *

160 1714 2.9 HDP 60 2 11.2 —  4  *

37 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

20.2 16462 1.0 HDP 90 3 73.3 —  4  — 24.3 13661 1.3 HDP 90 3 73.3 —  4  —
22.5 14785 1.2 HDP 90 3 65.8 —  4  — 27.1 12269 1.5 HDP 90 3 65.8 —  4  —
24.7 13460 0.9 HDP 80 3 59.9 —  4  — 27.5 12077 1.0 HDP 80 3 64.8 —  4  —
25.7 12955 1.3 HDP 90 3 57.7 —  4  — 29.8 11170 1.1 HDP 80 3 59.9 —  4  —
28.6 11635 1.5 HDP 90 3 51.8 —  4  — 31 10751 1.6 HDP 90 3 57.7 —  4  —
28.7 11593 1.0 HDP 80 3 51.6 —  4  — 34 9655 1.9 HDP 90 3 51.8 —  4  —
32 10379 1.2 HDP 80 3 46.2 —  4  — 35 9621 1.2 HDP 80 3 51.6 —  4  —
33 10011 1.7 HDP 90 3 44.6 —  4  — 39 8613 1.5 HDP 80 3 46.2 —  4  —
37 8991 2.0 HDP 90 3 40.0 —  4  — 40 8307 2.1 HDP 90 3 44.6 —  4  —
37 8940 1.4 HDP 80 3 39.8 —  4  — 45 7461 2.2 HDP 90 3 40.0 —  4  —
40 8268 1.5 HDP 80 3 36.8 —  4  — 45 7419 1.6 HDP 80 3 39.8 —  4  —
41 8221 2.1 HDP 90 3 36.6 —  4  — 46 7177 0.9 HDP 70 3 38.5 —  4  —
45 7383 2.4 HDP 90 3 32.9 —  4  — 48 6869 1.0 HDP 70 3 36.9 —  4  —
47 7129 0.9 HDP 70 3 31.7 —  4  — 49 6861 1.8 HDP 80 3 36.8 —  4  —
47 7122 1.6 HDP 80 3 31.7 —  4  — 49 6822 2.5 HDP 90 3 36.6 —  4  —
50 6727 1.7 HDP 80 3 30.0 —  4  — 54 6127 2.8 HDP 90 3 32.9 —  4  —
50 6654 1.1 HDP 70 3 29.6 —  4  — 56 5916 1.1 HDP 70 3 31.7 —  4  —
52 6353 2.7 HDP 90 3 28.3 —  4  — 56 5910 1.9 HDP 80 3 31.7 —  4  —
57 5794 1.7 HDP 80 3 25.8 —  4  — 60 5582 2.1 HDP 80 3 30.0 —  4  —
58 5731 1.2 HDP 70 3 25.5 —  4  — 60 5522 1.3 HDP 70 3 29.6 —  4  —
58 5705 3.0 HDP 90 3 25.4 —  4  — 63 5259 0.9 HDP 60 3 28.2 —  4  —
65 5094 0.9 HDP 60 3 22.7 —  4  — 69 4808 2.1 HDP 80 3 25.8 —  4  —
66 5168 1.4 HDP 70 2 22.6 —  4  — 70 4756 1.4 HDP 70 3 25.5 —  4  —
66 5172 2.4 HDP 80 2 22.6 —  4  — 70 4751 1.0 HDP 60 3 25.5 —  4  —
76 4455 2.7 HDP 80 2 19.4 —  4  — 79 4228 1.1 HDP 60 3 22.7 —  4  —
76 4451 1.5 HDP 70 2 19.4 —  4  — 79 4292 2.9 HDP 80 2 22.6 —  4  —
76 4447 1.1 HDP 60 2 19.4 —  4  — 79 4289 1.7 HDP 70 2 22.6 —  4  —
82 4120 2.9 HDP 80 2 18.0 —  4  — 92 3694 1.8 HDP 70 2 19.4 —  4  —
84 4051 1.7 HDP 70 2 17.7 —  4  — 92 3690 1.3 HDP 60 2 19.4 —  4  —
86 3957 1.3 HDP 60 2 17.3 —  4  — 101 3361 2.1 HDP 70 2 17.7 —  4  —
97 3489 1.9 HDP 70 2 15.2 —  4  — 103 3283 1.6 HDP 60 2 17.3 —  4  —
97 3485 1.4 HDP 60 2 15.2 —  4  — 117 2895 2.3 HDP 70 2 15.2 —  4  —
102 3339 2.1 HDP 70 2 14.6 —  4  — 117 2892 1.6 HDP 60 2 15.2 —  4  —
110 3101 1.7 HDP 60 2 13.5 —  4  — 122 2771 2.4 HDP 70 2 14.6 —  4  —
118 2876 2.3 HDP 70 2 12.6 —  4  — 132 2573 2.0 HDP 60 2 13.5 —  4  —
118 2873 1.6 HDP 60 2 12.5 —  4  — 142 2387 2.7 HDP 70 2 12.6 —  4  —
127 2684 2.5 HDP 70 2 11.7 —  4  — 142 2384 2.0 HDP 60 2 12.5 —  4  —
133 2556 2.0 HDP 60 2 11.2 —  4  — 152 2228 2.8 HDP 70 2 11.7 —  4  —
147 2312 2.8 HDP 70 2 10.1 —  4  — 160 2121 2.3 HDP 60 2 11.2 —  4  —
147 2310 2.0 HDP 60 2 10.1 —  4  — 177 1917 2.4 HDP 60 2 10.1 —  4  —
159 2139 2.9 HDP 70 2 9.3 —  4  — 199 1705 2.7 HDP 60 2 9.0 —  4  —
165 2055 2.4 HDP 60 2 9.0 —  4  — 222 1527 2.9 HDP 60 2 8.0 —  4  —
185 1840 2.5 HDP 60 2 8.0 —  4  —
207 1637 2.8 HDP 60 2 7.1 —  4  —
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HD
P

30 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

15.0 17981 1.0 HDP 90 3 98.9   4  * 16.2 16580 1.0 HDP 90 3 110.1   4  *
17.1 15756 1.1 HDP 90 3 86.6   4  * 18.1 14891 1.2 HDP 90 3 98.9   4  *
19.1 14150 1.3 HDP 90 3 77.8   4  * 20.1 13358 0.9 HDP 80 3 88.7  — 4  *
19.7 13681 0.9 HDP 80 3 75.2   4  * 20.6 13048 1.3 HDP 90 3 86.6   4  *
20.2 13330 1.3 HDP 90 3 73.3   4  * 23.0 11719 1.5 HDP 90 3 77.8   4  *
22.5 11972 1.5 HDP 90 3 65.8   4  * 23.4 11506 1.0 HDP 80 3 76.4  — 4  *
22.9 11784 1.1 HDP 80 3 64.8   4  * 23.7 11330 1.1 HDP 80 3 75.2   4  *
24.7 10899 1.2 HDP 80 3 59.9   4  * 24.4 11039 1.6 HDP 90 3 73.3   4  *
25.7 10490 1.6 HDP 90 3 57.7   4  * 27.1 9914 1.8 HDP 90 3 65.8   4  *
28.6 9421 1.9 HDP 90 3 51.8   4  * 27.6 9759 1.3 HDP 80 3 64.8   4  *
28.7 9387 1.3 HDP 80 3 51.6   4  * 29.8 9026 1.4 HDP 80 3 59.9   4  *
32 8404 1.5 HDP 80 3 46.2   4  * 31 8687 2.0 HDP 90 3 57.7   4  *
33 8106 2.1 HDP 90 3 44.6   4  * 35 7802 2.3 HDP 90 3 51.8   4  *
37 7280 2.4 HDP 90 3 40.0   4  * 35 7774 1.5 HDP 80 3 51.6   4  *
37 7239 1.7 HDP 80 3 39.8   4  * 36 7399 0.9 HDP 70 3 49.1   4  *
39 7003 1.0 HDP 70 3 38.5   4  * 39 6960 1.8 HDP 80 3 46.2   4  *
40 6702 1.1 HDP 70 3 36.9   4  * 40 6733 1.1 HDP 70 3 44.7   4  *
40 6695 1.9 HDP 80 3 36.8   4  * 40 6713 2.6 HDP 90 3 44.6   4  *
41 6657 2.6 HDP 90 3 36.6   4  * 45 6029 2.8 HDP 90 3 40.0   4  *
45 5978 3.0 HDP 90 3 32.9   4  * 45 5995 2.0 HDP 80 3 39.8   4  *
47 5773 1.2 HDP 70 3 31.7   4  * 46 5799 1.2 HDP 70 3 38.5   4  *
47 5767 2.0 HDP 80 3 31.7   4  * 49 5550 1.2 HDP 70 3 36.9   4  *
50 5447 2.1 HDP 80 3 30.0   4  * 49 5544 2.3 HDP 80 3 36.8   4  *
50 5388 1.3 HDP 70 3 29.6   4  * 52 5155 1.0 HDP 60 3 34.2 —  4  *
53 5131 1.0 HDP 60 3 28.2 —  4  * 56 4776 1.0 HDP 60 3 31.7 —  4  *
58 4691 2.1 HDP 80 3 25.8   4  * 56 4781 1.4 HDP 70 3 31.7   4  *
58 4641 1.5 HDP 70 3 25.5   4  * 56 4776 2.4 HDP 80 3 31.7   4  *
58 4636 1.0 HDP 60 3 25.5 —  4  * 60 4511 2.5 HDP 80 3 30.0   4  *
65 4125 1.1 HDP 60 3 22.7 —  4  * 60 4462 1.6 HDP 70 3 29.6   4  *
66 4185 1.7 HDP 70 2 22.6 —  4  * 63 4249 1.2 HDP 60 3 28.2 —  4  *
76 3604 1.9 HDP 70 2 19.4 —  4  * 69 3885 2.5 HDP 80 3 25.8   4  *
76 3600 1.3 HDP 60 2 19.4 —  4  * 70 3843 1.8 HDP 70 3 25.5   4  *
84 3280 2.2 HDP 70 2 17.7 —  4  * 70 3839 1.2 HDP 60 3 25.5 —  4  *
86 3204 1.6 HDP 60 2 17.3 —  4  * 79 3416 1.3 HDP 60 3 22.7 —  4  *
97 2825 2.4 HDP 70 2 15.2 —  4  * 79 3465 2.0 HDP 70 2 22.6 —  4  *
98 2822 1.7 HDP 60 2 15.2 —  4  * 92 2985 2.3 HDP 70 2 19.4 —  4  *

102 2704 2.6 HDP 70 2 14.6 —  4  * 92 2982 1.6 HDP 60 2 19.4 —  4  *
110 2511 2.1 HDP 60 2 13.5 —  4  * 101 2716 2.6 HDP 70 2 17.7 —  4  *
118 2329 2.9 HDP 70 2 12.6 —  4  * 103 2653 2.0 HDP 60 2 17.3 —  4  *
118 2326 2.0 HDP 60 2 12.5 —  4  * 117 2340 2.9 HDP 70 2 15.2 —  4  *
133 2070 2.5 HDP 60 2 11.2 —  4  * 117 2337 2.0 HDP 60 2 15.2 —  4  *
147 1870 2.5 HDP 60 2 10.1 —  4  * 132 2080 2.5 HDP 60 2 13.5 —  4  *
165 1664 2.9 HDP 60 2 9.0 —  4  * 143 1927 2.4 HDP 60 2 12.5 —  4  *

160 1714 2.9 HDP 60 2 11.2 —  4  *

37 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

20.2 16462 1.0 HDP 90 3 73.3 —  4  — 24.3 13661 1.3 HDP 90 3 73.3 —  4  —
22.5 14785 1.2 HDP 90 3 65.8 —  4  — 27.1 12269 1.5 HDP 90 3 65.8 —  4  —
24.7 13460 0.9 HDP 80 3 59.9 —  4  — 27.5 12077 1.0 HDP 80 3 64.8 —  4  —
25.7 12955 1.3 HDP 90 3 57.7 —  4  — 29.8 11170 1.1 HDP 80 3 59.9 —  4  —
28.6 11635 1.5 HDP 90 3 51.8 —  4  — 31 10751 1.6 HDP 90 3 57.7 —  4  —
28.7 11593 1.0 HDP 80 3 51.6 —  4  — 34 9655 1.9 HDP 90 3 51.8 —  4  —
32 10379 1.2 HDP 80 3 46.2 —  4  — 35 9621 1.2 HDP 80 3 51.6 —  4  —
33 10011 1.7 HDP 90 3 44.6 —  4  — 39 8613 1.5 HDP 80 3 46.2 —  4  —
37 8991 2.0 HDP 90 3 40.0 —  4  — 40 8307 2.1 HDP 90 3 44.6 —  4  —
37 8940 1.4 HDP 80 3 39.8 —  4  — 45 7461 2.2 HDP 90 3 40.0 —  4  —
40 8268 1.5 HDP 80 3 36.8 —  4  — 45 7419 1.6 HDP 80 3 39.8 —  4  —
41 8221 2.1 HDP 90 3 36.6 —  4  — 46 7177 0.9 HDP 70 3 38.5 —  4  —
45 7383 2.4 HDP 90 3 32.9 —  4  — 48 6869 1.0 HDP 70 3 36.9 —  4  —
47 7129 0.9 HDP 70 3 31.7 —  4  — 49 6861 1.8 HDP 80 3 36.8 —  4  —
47 7122 1.6 HDP 80 3 31.7 —  4  — 49 6822 2.5 HDP 90 3 36.6 —  4  —
50 6727 1.7 HDP 80 3 30.0 —  4  — 54 6127 2.8 HDP 90 3 32.9 —  4  —
50 6654 1.1 HDP 70 3 29.6 —  4  — 56 5916 1.1 HDP 70 3 31.7 —  4  —
52 6353 2.7 HDP 90 3 28.3 —  4  — 56 5910 1.9 HDP 80 3 31.7 —  4  —
57 5794 1.7 HDP 80 3 25.8 —  4  — 60 5582 2.1 HDP 80 3 30.0 —  4  —
58 5731 1.2 HDP 70 3 25.5 —  4  — 60 5522 1.3 HDP 70 3 29.6 —  4  —
58 5705 3.0 HDP 90 3 25.4 —  4  — 63 5259 0.9 HDP 60 3 28.2 —  4  —
65 5094 0.9 HDP 60 3 22.7 —  4  — 69 4808 2.1 HDP 80 3 25.8 —  4  —
66 5168 1.4 HDP 70 2 22.6 —  4  — 70 4756 1.4 HDP 70 3 25.5 —  4  —
66 5172 2.4 HDP 80 2 22.6 —  4  — 70 4751 1.0 HDP 60 3 25.5 —  4  —
76 4455 2.7 HDP 80 2 19.4 —  4  — 79 4228 1.1 HDP 60 3 22.7 —  4  —
76 4451 1.5 HDP 70 2 19.4 —  4  — 79 4292 2.9 HDP 80 2 22.6 —  4  —
76 4447 1.1 HDP 60 2 19.4 —  4  — 79 4289 1.7 HDP 70 2 22.6 —  4  —
82 4120 2.9 HDP 80 2 18.0 —  4  — 92 3694 1.8 HDP 70 2 19.4 —  4  —
84 4051 1.7 HDP 70 2 17.7 —  4  — 92 3690 1.3 HDP 60 2 19.4 —  4  —
86 3957 1.3 HDP 60 2 17.3 —  4  — 101 3361 2.1 HDP 70 2 17.7 —  4  —
97 3489 1.9 HDP 70 2 15.2 —  4  — 103 3283 1.6 HDP 60 2 17.3 —  4  —
97 3485 1.4 HDP 60 2 15.2 —  4  — 117 2895 2.3 HDP 70 2 15.2 —  4  —

102 3339 2.1 HDP 70 2 14.6 —  4  — 117 2892 1.6 HDP 60 2 15.2 —  4  —
110 3101 1.7 HDP 60 2 13.5 —  4  — 122 2771 2.4 HDP 70 2 14.6 —  4  —
118 2876 2.3 HDP 70 2 12.6 —  4  — 132 2573 2.0 HDP 60 2 13.5 —  4  —
118 2873 1.6 HDP 60 2 12.5 —  4  — 142 2387 2.7 HDP 70 2 12.6 —  4  —
127 2684 2.5 HDP 70 2 11.7 —  4  — 142 2384 2.0 HDP 60 2 12.5 —  4  —
133 2556 2.0 HDP 60 2 11.2 —  4  — 152 2228 2.8 HDP 70 2 11.7 —  4  —
147 2312 2.8 HDP 70 2 10.1 —  4  — 160 2121 2.3 HDP 60 2 11.2 —  4  —
147 2310 2.0 HDP 60 2 10.1 —  4  — 177 1917 2.4 HDP 60 2 10.1 —  4  —
159 2139 2.9 HDP 70 2 9.3 —  4  — 199 1705 2.7 HDP 60 2 9.0 —  4  —
165 2055 2.4 HDP 60 2 9.0 —  4  — 222 1527 2.9 HDP 60 2 8.0 —  4  —
185 1840 2.5 HDP 60 2 8.0 —  4  —
207 1637 2.8 HDP 60 2 7.1 —  4  —
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HD
P

45 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

22.5 17970 1.0 HDP 90 3 65.8 —  4  — 24.4 16559 1.0 HDP 90 3 73.3 —  4  —
25.7 15746 1.1 HDP 90 3 57.7 —  4  — 27.1 14872 1.2 HDP 90 3 65.8 —  4  —
28.6 14142 1.3 HDP 90 3 51.8 —  4  — 29.8 13539 0.9 HDP 80 3 59.9 —  4  —
32 12615 1.0 HDP 80 3 46.2 —  4  — 31 13031 1.3 HDP 90 3 57.7 —  4  —
33 12167 1.4 HDP 90 3 44.6 —  4  — 35 11703 1.5 HDP 90 3 51.8 —  4  —
37 10928 1.6 HDP 90 3 40.0 —  4  — 35 11661 1.0 HDP 80 3 51.6 —  4  —
37 10866 1.2 HDP 80 3 39.8 —  4  — 39 10440 1.2 HDP 80 3 46.2 —  4  —
40 10049 1.3 HDP 80 3 36.8 —  4  — 40 10069 1.7 HDP 90 3 44.6 —  4  —
41 9992 1.7 HDP 90 3 36.6 —  4  — 45 9044 1.8 HDP 90 3 40.0 —  4  —
45 8974 2.0 HDP 90 3 32.9 —  4  — 45 8992 1.3 HDP 80 3 39.8 —  4  —
47 8656 1.3 HDP 80 3 31.7 —  4  — 49 8317 1.5 HDP 80 3 36.8 —  4  —
50 8176 1.4 HDP 80 3 30.0 —  4  — 49 8269 2.1 HDP 90 3 36.6 —  4  —
52 7721 2.2 HDP 90 3 28.3 —  4  — 54 7427 2.3 HDP 90 3 32.9 —  4  —
57 7042 1.4 HDP 80 3 25.8 —  4  — 56 7171 0.9 HDP 70 3 31.7 —  4  —
58 6966 1.0 HDP 70 3 25.5 —  4  — 56 7163 1.6 HDP 80 3 31.7 —  4  —
58 6934 2.5 HDP 90 3 25.4 —  4  — 60 6766 1.7 HDP 80 3 30.0 —  4  —
66 6281 1.1 HDP 70 2 22.6 —  4  — 60 6693 1.1 HDP 70 3 29.6 —  4  —
66 6287 2.0 HDP 80 2 22.6 —  4  — 63 6390 2.6 HDP 90 3 28.3 —  4  —
66 6229 2.7 HDP 90 2 22.4 —  4  — 69 5828 1.7 HDP 80 3 25.8 —  4  —
76 5415 2.2 HDP 80 2 19.4 —  4  — 70 5765 1.2 HDP 70 3 25.5 —  4  —
76 5410 1.2 HDP 70 2 19.4 —  4  — 70 5739 2.8 HDP 90 3 25.4 —  4  —
82 5008 2.4 HDP 80 2 18.0 —  4  — 79 5198 1.4 HDP 70 2 22.6 —  4  —
84 4923 1.4 HDP 70 2 17.7 —  4  — 79 5203 2.4 HDP 80 2 22.6 —  4  —
86 4809 1.1 HDP 60 2 17.3 —  4  — 92 4481 2.7 HDP 80 2 19.4 —  4  —
96 4314 2.7 HDP 80 2 15.5 —  4  — 92 4477 1.5 HDP 70 2 19.4 —  4  —
97 4240 1.6 HDP 70 2 15.2 —  4  — 92 4473 1.1 HDP 60 2 19.4 —  4  —
97 4236 1.1 HDP 60 2 15.2 —  4  — 99 4145 2.9 HDP 80 2 18.0 —  4  —

102 4058 1.7 HDP 70 2 14.6 —  4  — 101 4074 1.7 HDP 70 2 17.7 —  4  —
110 3769 1.4 HDP 60 2 13.5 —  4  — 103 3980 1.3 HDP 60 2 17.3 —  4  —
118 3496 1.9 HDP 70 2 12.6 —  4  — 117 3509 1.9 HDP 70 2 15.2 —  4  —
118 3492 1.4 HDP 60 2 12.5 —  4  — 117 3506 1.3 HDP 60 2 15.2 —  4  —
127 3263 2.0 HDP 70 2 11.7 —  4  — 123 3359 2.0 HDP 70 2 14.6 —  4  —
133 3107 1.7 HDP 60 2 11.2 —  4  — 132 3119 1.7 HDP 60 2 13.5 —  4  —
147 2810 2.3 HDP 70 2 10.1 —  4  — 142 2893 2.3 HDP 70 2 12.6 —  4  —
147 2807 1.7 HDP 60 2 10.1 —  4  — 142 2890 1.6 HDP 60 2 12.5 —  4  —
159 2599 2.4 HDP 70 2 9.3 —  4  — 152 2700 2.3 HDP 70 2 11.7 —  4  —
165 2498 2.0 HDP 60 2 9.0 —  4  — 160 2571 1.9 HDP 60 2 11.2 —  4  —
184 2239 2.7 HDP 70 2 8.0 —  4  — 177 2326 2.6 HDP 70 2 10.1 —  4  —
185 2237 2.1 HDP 60 2 8.0 —  4  — 177 2323 2.0 HDP 60 2 10.1 —  4  —
207 1990 2.3 HDP 60 2 7.1 —  4  — 191 2151 2.7 HDP 70 2 9.3 —  4  —

199 2067 2.2 HDP 60 2 9.0 —  4  —
222 1851 2.4 HDP 60 2 8.0 —  4  —
250 1647 2.6 HDP 60 2 7.1 —  4  —

55 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

28.6 17272 1.0 HDP 90 3 51.8 —  4  — 27.1 18156 1.0 HDP 90 3 65.8 —  4  —
33 14861 1.2 HDP 90 3 44.6 —  4  — 31 15909 1.1 HDP 90 3 57.7 —  4  —
37 13347 1.3 HDP 90 3 40.0 —  4  — 35 14288 1.3 HDP 90 3 51.8 —  4  —
37 13271 0.9 HDP 80 3 39.8 —  4  — 39 12745 1.0 HDP 80 3 46.2 —  4  —
40 12274 1.0 HDP 80 3 36.8 —  4  — 40 12293 1.4 HDP 90 3 44.6 —  4  —
41 12204 1.4 HDP 90 3 36.6 —  4  — 45 11041 1.5 HDP 90 3 40.0 —  4  —
45 10961 1.6 HDP 90 3 32.9 —  4  — 45 10978 1.1 HDP 80 3 39.8 —  4  —
47 10572 1.1 HDP 80 3 31.7 —  4  — 49 10153 1.2 HDP 80 3 36.8 —  4  —
50 9986 1.2 HDP 80 3 30.0 —  4  — 49 10095 1.7 HDP 90 3 36.6 —  4  —
52 9430 1.8 HDP 90 3 28.3 —  4  — 54 9067 1.9 HDP 90 3 32.9 —  4  —
57 8601 1.2 HDP 80 3 25.8 —  4  — 56 8745 1.3 HDP 80 3 31.7 —  4  —
58 8470 2.0 HDP 90 3 25.4 —  4  — 60 8260 1.4 HDP 80 3 30.0 —  4  —
66 7678 1.6 HDP 80 2 22.6 —  4  — 63 7801 2.1 HDP 90 3 28.3 —  4  —
66 7608 2.3 HDP 90 2 22.4 —  4  — 69 7115 1.4 HDP 80 3 25.8 —  4  —
74 6833 2.6 HDP 90 2 20.1 —  4  — 70 7006 2.3 HDP 90 3 25.4 —  4  —
76 6613 1.8 HDP 80 2 19.4 —  4  — 79 6352 2.0 HDP 80 2 22.6 —  4  —
82 6117 2.0 HDP 80 2 18.0 —  4  — 80 6293 2.7 HDP 90 2 22.4 —  4  —
84 5987 2.9 HDP 90 2 17.6 —  4  — 92 5471 2.2 HDP 80 2 19.4 —  4  —
96 5268 2.2 HDP 80 2 15.5 —  4  — 99 5060 2.4 HDP 80 2 18.0 —  4  —
101 4976 2.5 HDP 80 2 14.6 —  4  — 115 4358 2.7 HDP 80 2 15.5 —  4  —
118 4286 2.7 HDP 80 2 12.6 —  4  — 122 4116 2.9 HDP 80 2 14.6 —  4  —
130 3888 3.0 HDP 80 2 11.4 —  4  —

75 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

37 18200 1.0 HDP 90 3 40.0 —  4  — 35 19554 0.9 HDP 90 3 51.8 —  4  —
41 16642 1.0 HDP 90 3 36.6 —  4  — 40 16824 1.0 HDP 90 3 44.6 —  4  —
45 14946 1.2 HDP 90 3 32.9 —  4  — 45 15110 1.1 HDP 90 3 40.0 —  4  —
53 12860 1.3 HDP 90 3 28.3 —  4  — 49 13896 0.9 HDP 80 3 36.8 —  4  —
59 11549 1.5 HDP 90 3 25.4 —  4  — 49 13817 1.2 HDP 90 3 36.6 —  4  —
66 10470 1.2 HDP 80 2 22.6 —  4  — 54 12409 1.4 HDP 90 3 32.9 —  4  —
66 10374 1.7 HDP 90 2 22.4 —  4  — 56 11969 0.9 HDP 80 3 31.7 —  4  —
74 9317 1.9 HDP 90 2 20.1 —  4  — 60 11305 1.0 HDP 80 3 30.0 —  4  —
76 9018 1.3 HDP 80 2 19.4 —  4  — 63 10676 1.6 HDP 90 3 28.3 —  4  —
83 8341 1.4 HDP 80 2 18.0 —  4  — 69 9737 1.0 HDP 80 3 25.8 —  4  —
84 8164 2.1 HDP 90 2 17.6 —  4  — 70 9589 1.7 HDP 90 3 25.4 —  4  —
94 7332 2.3 HDP 90 2 15.8 —  4  — 79 8693 1.4 HDP 80 2 22.6 —  4  —
96 7184 1.6 HDP 80 2 15.5 —  4  — 80 8613 2.0 HDP 90 2 22.4 —  4  —
102 6786 1.8 HDP 80 2 14.6 —  4  — 89 7735 2.2 HDP 90 2 20.1 —  4  —
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HD
P

45 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

22.5 17970 1.0 HDP 90 3 65.8 —  4  — 24.4 16559 1.0 HDP 90 3 73.3 —  4  —
25.7 15746 1.1 HDP 90 3 57.7 —  4  — 27.1 14872 1.2 HDP 90 3 65.8 —  4  —
28.6 14142 1.3 HDP 90 3 51.8 —  4  — 29.8 13539 0.9 HDP 80 3 59.9 —  4  —
32 12615 1.0 HDP 80 3 46.2 —  4  — 31 13031 1.3 HDP 90 3 57.7 —  4  —
33 12167 1.4 HDP 90 3 44.6 —  4  — 35 11703 1.5 HDP 90 3 51.8 —  4  —
37 10928 1.6 HDP 90 3 40.0 —  4  — 35 11661 1.0 HDP 80 3 51.6 —  4  —
37 10866 1.2 HDP 80 3 39.8 —  4  — 39 10440 1.2 HDP 80 3 46.2 —  4  —
40 10049 1.3 HDP 80 3 36.8 —  4  — 40 10069 1.7 HDP 90 3 44.6 —  4  —
41 9992 1.7 HDP 90 3 36.6 —  4  — 45 9044 1.8 HDP 90 3 40.0 —  4  —
45 8974 2.0 HDP 90 3 32.9 —  4  — 45 8992 1.3 HDP 80 3 39.8 —  4  —
47 8656 1.3 HDP 80 3 31.7 —  4  — 49 8317 1.5 HDP 80 3 36.8 —  4  —
50 8176 1.4 HDP 80 3 30.0 —  4  — 49 8269 2.1 HDP 90 3 36.6 —  4  —
52 7721 2.2 HDP 90 3 28.3 —  4  — 54 7427 2.3 HDP 90 3 32.9 —  4  —
57 7042 1.4 HDP 80 3 25.8 —  4  — 56 7171 0.9 HDP 70 3 31.7 —  4  —
58 6966 1.0 HDP 70 3 25.5 —  4  — 56 7163 1.6 HDP 80 3 31.7 —  4  —
58 6934 2.5 HDP 90 3 25.4 —  4  — 60 6766 1.7 HDP 80 3 30.0 —  4  —
66 6281 1.1 HDP 70 2 22.6 —  4  — 60 6693 1.1 HDP 70 3 29.6 —  4  —
66 6287 2.0 HDP 80 2 22.6 —  4  — 63 6390 2.6 HDP 90 3 28.3 —  4  —
66 6229 2.7 HDP 90 2 22.4 —  4  — 69 5828 1.7 HDP 80 3 25.8 —  4  —
76 5415 2.2 HDP 80 2 19.4 —  4  — 70 5765 1.2 HDP 70 3 25.5 —  4  —
76 5410 1.2 HDP 70 2 19.4 —  4  — 70 5739 2.8 HDP 90 3 25.4 —  4  —
82 5008 2.4 HDP 80 2 18.0 —  4  — 79 5198 1.4 HDP 70 2 22.6 —  4  —
84 4923 1.4 HDP 70 2 17.7 —  4  — 79 5203 2.4 HDP 80 2 22.6 —  4  —
86 4809 1.1 HDP 60 2 17.3 —  4  — 92 4481 2.7 HDP 80 2 19.4 —  4  —
96 4314 2.7 HDP 80 2 15.5 —  4  — 92 4477 1.5 HDP 70 2 19.4 —  4  —
97 4240 1.6 HDP 70 2 15.2 —  4  — 92 4473 1.1 HDP 60 2 19.4 —  4  —
97 4236 1.1 HDP 60 2 15.2 —  4  — 99 4145 2.9 HDP 80 2 18.0 —  4  —

102 4058 1.7 HDP 70 2 14.6 —  4  — 101 4074 1.7 HDP 70 2 17.7 —  4  —
110 3769 1.4 HDP 60 2 13.5 —  4  — 103 3980 1.3 HDP 60 2 17.3 —  4  —
118 3496 1.9 HDP 70 2 12.6 —  4  — 117 3509 1.9 HDP 70 2 15.2 —  4  —
118 3492 1.4 HDP 60 2 12.5 —  4  — 117 3506 1.3 HDP 60 2 15.2 —  4  —
127 3263 2.0 HDP 70 2 11.7 —  4  — 123 3359 2.0 HDP 70 2 14.6 —  4  —
133 3107 1.7 HDP 60 2 11.2 —  4  — 132 3119 1.7 HDP 60 2 13.5 —  4  —
147 2810 2.3 HDP 70 2 10.1 —  4  — 142 2893 2.3 HDP 70 2 12.6 —  4  —
147 2807 1.7 HDP 60 2 10.1 —  4  — 142 2890 1.6 HDP 60 2 12.5 —  4  —
159 2599 2.4 HDP 70 2 9.3 —  4  — 152 2700 2.3 HDP 70 2 11.7 —  4  —
165 2498 2.0 HDP 60 2 9.0 —  4  — 160 2571 1.9 HDP 60 2 11.2 —  4  —
184 2239 2.7 HDP 70 2 8.0 —  4  — 177 2326 2.6 HDP 70 2 10.1 —  4  —
185 2237 2.1 HDP 60 2 8.0 —  4  — 177 2323 2.0 HDP 60 2 10.1 —  4  —
207 1990 2.3 HDP 60 2 7.1 —  4  — 191 2151 2.7 HDP 70 2 9.3 —  4  —

199 2067 2.2 HDP 60 2 9.0 —  4  —
222 1851 2.4 HDP 60 2 8.0 —  4  —
250 1647 2.6 HDP 60 2 7.1 —  4  —

55 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

28.6 17272 1.0 HDP 90 3 51.8 —  4  — 27.1 18156 1.0 HDP 90 3 65.8 —  4  —
33 14861 1.2 HDP 90 3 44.6 —  4  — 31 15909 1.1 HDP 90 3 57.7 —  4  —
37 13347 1.3 HDP 90 3 40.0 —  4  — 35 14288 1.3 HDP 90 3 51.8 —  4  —
37 13271 0.9 HDP 80 3 39.8 —  4  — 39 12745 1.0 HDP 80 3 46.2 —  4  —
40 12274 1.0 HDP 80 3 36.8 —  4  — 40 12293 1.4 HDP 90 3 44.6 —  4  —
41 12204 1.4 HDP 90 3 36.6 —  4  — 45 11041 1.5 HDP 90 3 40.0 —  4  —
45 10961 1.6 HDP 90 3 32.9 —  4  — 45 10978 1.1 HDP 80 3 39.8 —  4  —
47 10572 1.1 HDP 80 3 31.7 —  4  — 49 10153 1.2 HDP 80 3 36.8 —  4  —
50 9986 1.2 HDP 80 3 30.0 —  4  — 49 10095 1.7 HDP 90 3 36.6 —  4  —
52 9430 1.8 HDP 90 3 28.3 —  4  — 54 9067 1.9 HDP 90 3 32.9 —  4  —
57 8601 1.2 HDP 80 3 25.8 —  4  — 56 8745 1.3 HDP 80 3 31.7 —  4  —
58 8470 2.0 HDP 90 3 25.4 —  4  — 60 8260 1.4 HDP 80 3 30.0 —  4  —
66 7678 1.6 HDP 80 2 22.6 —  4  — 63 7801 2.1 HDP 90 3 28.3 —  4  —
66 7608 2.3 HDP 90 2 22.4 —  4  — 69 7115 1.4 HDP 80 3 25.8 —  4  —
74 6833 2.6 HDP 90 2 20.1 —  4  — 70 7006 2.3 HDP 90 3 25.4 —  4  —
76 6613 1.8 HDP 80 2 19.4 —  4  — 79 6352 2.0 HDP 80 2 22.6 —  4  —
82 6117 2.0 HDP 80 2 18.0 —  4  — 80 6293 2.7 HDP 90 2 22.4 —  4  —
84 5987 2.9 HDP 90 2 17.6 —  4  — 92 5471 2.2 HDP 80 2 19.4 —  4  —
96 5268 2.2 HDP 80 2 15.5 —  4  — 99 5060 2.4 HDP 80 2 18.0 —  4  —

101 4976 2.5 HDP 80 2 14.6 —  4  — 115 4358 2.7 HDP 80 2 15.5 —  4  —
118 4286 2.7 HDP 80 2 12.6 —  4  — 122 4116 2.9 HDP 80 2 14.6 —  4  —
130 3888 3.0 HDP 80 2 11.4 —  4  —

75 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

37 18200 1.0 HDP 90 3 40.0 —  4  — 35 19554 0.9 HDP 90 3 51.8 —  4  —
41 16642 1.0 HDP 90 3 36.6 —  4  — 40 16824 1.0 HDP 90 3 44.6 —  4  —
45 14946 1.2 HDP 90 3 32.9 —  4  — 45 15110 1.1 HDP 90 3 40.0 —  4  —
53 12860 1.3 HDP 90 3 28.3 —  4  — 49 13896 0.9 HDP 80 3 36.8 —  4  —
59 11549 1.5 HDP 90 3 25.4 —  4  — 49 13817 1.2 HDP 90 3 36.6 —  4  —
66 10470 1.2 HDP 80 2 22.6 —  4  — 54 12409 1.4 HDP 90 3 32.9 —  4  —
66 10374 1.7 HDP 90 2 22.4 —  4  — 56 11969 0.9 HDP 80 3 31.7 —  4  —
74 9317 1.9 HDP 90 2 20.1 —  4  — 60 11305 1.0 HDP 80 3 30.0 —  4  —
76 9018 1.3 HDP 80 2 19.4 —  4  — 63 10676 1.6 HDP 90 3 28.3 —  4  —
83 8341 1.4 HDP 80 2 18.0 —  4  — 69 9737 1.0 HDP 80 3 25.8 —  4  —
84 8164 2.1 HDP 90 2 17.6 —  4  — 70 9589 1.7 HDP 90 3 25.4 —  4  —
94 7332 2.3 HDP 90 2 15.8 —  4  — 79 8693 1.4 HDP 80 2 22.6 —  4  —
96 7184 1.6 HDP 80 2 15.5 —  4  — 80 8613 2.0 HDP 90 2 22.4 —  4  —

102 6786 1.8 HDP 80 2 14.6 —  4  — 89 7735 2.2 HDP 90 2 20.1 —  4  —
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P

75 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

109 6309 2.6 HDP 90 2 13.6 —  4  — 92 7487 1.6 HDP 80 2 19.4 —  4  —
118 5845 2.0 HDP 80 2 12.6 —  4  — 99 6925 1.7 HDP 80 2 18.0 —  4  —
122 5666 2.8 HDP 90 2 12.2 —  4  — 102 6778 2.5 HDP 90 2 17.6 —  4  —
130 5301 2.2 HDP 80 2 11.4 —  4  — 113 6087 2.6 HDP 90 2 15.8 —  4  —
133 5195 3.0 HDP 90 2 11.2 —  4  — 115 5965 2.0 HDP 80 2 15.5 —  4  —
151 4566 2.4 HDP 80 2 9.8 —  4  — 122 5634 2.1 HDP 80 2 14.6 —  4  —
159 4342 2.5 HDP 80 2 9.4 —  4  — 132 5238 3.0 HDP 90 2 13.6 —  4  —
184 3740 2.8 HDP 80 2 8.1 —  4  — 142 4853 2.4 HDP 80 2 12.6 —  4  —

157 4401 2.5 HDP 80 2 11.4 —  4  —
182 3791 2.8 HDP 80 2 9.8 —  4  —
191 3605 2.8 HDP 80 2 9.4 —  4  —

90 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

45 17886 1.0 HDP 90 3 32.9 —  4  — 45 18125 0.9 HDP 90 3 40.0 —  4  —
53 15389 1.1 HDP 90 3 28.3 —  4  — 49 16573 1.0 HDP 90 3 36.6 —  4  —
59 13821 1.2 HDP 90 3 25.4 —  4  — 54 14884 1.2 HDP 90 3 32.9 —  4  —
66 12530 1.0 HDP 80 2 22.6 —  4  — 63 12806 1.3 HDP 90 3 28.3 —  4  —
66 12415 1.4 HDP 90 2 22.4 —  4  — 70 11502 1.4 HDP 90 3 25.4 —  4  —
74 11150 1.6 HDP 90 2 20.1 —  4  — 79 10427 1.2 HDP 80 2 22.6 —  4  —
76 10792 1.1 HDP 80 2 19.4 —  4  — 80 10331 1.7 HDP 90 2 22.4 —  4  —
83 9981 1.2 HDP 80 2 18.0 —  4  — 89 9279 1.8 HDP 90 2 20.1 —  4  —
84 9770 1.8 HDP 90 2 17.6 —  4  — 92 8981 1.3 HDP 80 2 19.4 —  4  —
94 8774 1.9 HDP 90 2 15.8 —  4  — 99 8306 1.4 HDP 80 2 18.0 —  4  —
96 8597 1.4 HDP 80 2 15.5 —  4  — 102 8130 2.1 HDP 90 2 17.6 —  4  —

102 8120 1.5 HDP 80 2 14.6 —  4  — 113 7302 2.2 HDP 90 2 15.8 —  4  —
109 7550 2.2 HDP 90 2 13.6 —  4  — 115 7154 1.6 HDP 80 2 15.5 —  4  —
118 6994 1.6 HDP 80 2 12.6 —  4  — 122 6758 1.7 HDP 80 2 14.6 —  4  —
122 6780 2.3 HDP 90 2 12.2 —  4  — 132 6283 2.5 HDP 90 2 13.6 —  4  —
130 6344 1.8 HDP 80 2 11.4 —  4  — 142 5821 2.0 HDP 80 2 12.6 —  4  —
133 6217 2.5 HDP 90 2 11.2 —  4  — 146 5642 2.6 HDP 90 2 12.2 —  4  —
148 5584 2.6 HDP 90 2 10.1 —  4  — 157 5279 2.1 HDP 80 2 11.4 —  4  —
151 5464 2.0 HDP 80 2 9.8 —  4  — 160 5174 2.8 HDP 90 2 11.2 —  4  —
159 5196 2.1 HDP 80 2 9.4 —  4  — 182 4547 2.3 HDP 80 2 9.8 —  4  —
168 4901 2.9 HDP 90 2 8.8 —  4  — 191 4324 2.3 HDP 80 2 9.4 —  4  —
184 4476 2.3 HDP 80 2 8.1 —  4  — 222 3724 2.6 HDP 80 2 8.1 —  4  —
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18. Massatraagheid

De opgegeven massatraagheden hebben bettrekking op de ingaande as van de reductor en zijn uitsluitend geldig voor 
reductoren met een enkele in- en uitgaande as.

151 / 392

HD
P

75 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

109 6309 2.6 HDP 90 2 13.6 —  4  — 92 7487 1.6 HDP 80 2 19.4 —  4  —
118 5845 2.0 HDP 80 2 12.6 —  4  — 99 6925 1.7 HDP 80 2 18.0 —  4  —
122 5666 2.8 HDP 90 2 12.2 —  4  — 102 6778 2.5 HDP 90 2 17.6 —  4  —
130 5301 2.2 HDP 80 2 11.4 —  4  — 113 6087 2.6 HDP 90 2 15.8 —  4  —
133 5195 3.0 HDP 90 2 11.2 —  4  — 115 5965 2.0 HDP 80 2 15.5 —  4  —
151 4566 2.4 HDP 80 2 9.8 —  4  — 122 5634 2.1 HDP 80 2 14.6 —  4  —
159 4342 2.5 HDP 80 2 9.4 —  4  — 132 5238 3.0 HDP 90 2 13.6 —  4  —
184 3740 2.8 HDP 80 2 8.1 —  4  — 142 4853 2.4 HDP 80 2 12.6 —  4  —

157 4401 2.5 HDP 80 2 11.4 —  4  —
182 3791 2.8 HDP 80 2 9.8 —  4  —
191 3605 2.8 HDP 80 2 9.4 —  4  —

90 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

45 17886 1.0 HDP 90 3 32.9 —  4  — 45 18125 0.9 HDP 90 3 40.0 —  4  —
53 15389 1.1 HDP 90 3 28.3 —  4  — 49 16573 1.0 HDP 90 3 36.6 —  4  —
59 13821 1.2 HDP 90 3 25.4 —  4  — 54 14884 1.2 HDP 90 3 32.9 —  4  —
66 12530 1.0 HDP 80 2 22.6 —  4  — 63 12806 1.3 HDP 90 3 28.3 —  4  —
66 12415 1.4 HDP 90 2 22.4 —  4  — 70 11502 1.4 HDP 90 3 25.4 —  4  —
74 11150 1.6 HDP 90 2 20.1 —  4  — 79 10427 1.2 HDP 80 2 22.6 —  4  —
76 10792 1.1 HDP 80 2 19.4 —  4  — 80 10331 1.7 HDP 90 2 22.4 —  4  —
83 9981 1.2 HDP 80 2 18.0 —  4  — 89 9279 1.8 HDP 90 2 20.1 —  4  —
84 9770 1.8 HDP 90 2 17.6 —  4  — 92 8981 1.3 HDP 80 2 19.4 —  4  —
94 8774 1.9 HDP 90 2 15.8 —  4  — 99 8306 1.4 HDP 80 2 18.0 —  4  —
96 8597 1.4 HDP 80 2 15.5 —  4  — 102 8130 2.1 HDP 90 2 17.6 —  4  —

102 8120 1.5 HDP 80 2 14.6 —  4  — 113 7302 2.2 HDP 90 2 15.8 —  4  —
109 7550 2.2 HDP 90 2 13.6 —  4  — 115 7154 1.6 HDP 80 2 15.5 —  4  —
118 6994 1.6 HDP 80 2 12.6 —  4  — 122 6758 1.7 HDP 80 2 14.6 —  4  —
122 6780 2.3 HDP 90 2 12.2 —  4  — 132 6283 2.5 HDP 90 2 13.6 —  4  —
130 6344 1.8 HDP 80 2 11.4 —  4  — 142 5821 2.0 HDP 80 2 12.6 —  4  —
133 6217 2.5 HDP 90 2 11.2 —  4  — 146 5642 2.6 HDP 90 2 12.2 —  4  —
148 5584 2.6 HDP 90 2 10.1 —  4  — 157 5279 2.1 HDP 80 2 11.4 —  4  —
151 5464 2.0 HDP 80 2 9.8 —  4  — 160 5174 2.8 HDP 90 2 11.2 —  4  —
159 5196 2.1 HDP 80 2 9.4 —  4  — 182 4547 2.3 HDP 80 2 9.8 —  4  —
168 4901 2.9 HDP 90 2 8.8 —  4  — 191 4324 2.3 HDP 80 2 9.4 —  4  —
184 4476 2.3 HDP 80 2 8.1 —  4  — 222 3724 2.6 HDP 80 2 8.1 —  4  —

18 MASS MOMENT OF INERTIA 

Moments of inertia listed refer to gearbox input shaft and apply exclusively for configurations with a 
single extension input and output shaft. 

iN

J · 10-4 [kg m2]

HDP 
60

HDP 
70

HDP 
80

HDP 
90

HDP 
100

HDP 
110

HDP 
120

HDP 
125

HDP 
130

HDP 
140

HDP 
150

HDP 
160

HDP 
170

HDP 
180

2x

7.1 120 — — — 1220 — — — 5602 — — —
8.0 116 143 335 600 1170 1288 2558 — 5402 6157 12297 —
9.0 95 133 314 570 918 1232 2481 2729 4446 5858 11477 13554

10.0 92 109 263 440 884 963 1804 2643 4303 4840 11094 12503
11.2 68 103 248 421 682 926 1759 1905 3050 4627 7584 12014
12.5 67 77 183 324 661 712 1285 1854 2967 3279 7165 8226
14.0 54 74 175 311 508 688 1256 1348 1916 3155 6970 7689
16.0 53 60 132 226 494 526 1038 1316 1863 2062 4651 7439
18.0 33 58 127 219 388 511 1019 1080 1418 1983 4434 4983
20.0 33 40 99 171 379 399 717 1059 1383 1514 4332 4705
22.4 — 38 95 166 374 390 705 742 1621 1462 — 4576
25.0 — — — — — 378 689 729 — 1401 — —

3x

22.4 33 — — — 346 — — — 1365 — 4112 —
25.0 33 36 85 177 341 354 468 — 1343 1427 4002 4282
28.0 29 35 83 174 307 348 461 485 1147 1394 3950 4140
31.5 29 30 68 156 304 312 382 476 1134 1183 3433 4074
35.5 27 30 67 154 279 308 378 393 1031 1163 3375 3521
40.0 27 28 67 91 277 282 341 387 1023 1054 3348 3447
45.0 24 27 66 90 261 280 338 348 959 1041 1306 3413
50.0 24 25 44 82 260 263 296 345 953 974 1278 1347
56.0 11 25 44 82 110 262 294 300 414 966 1266 1312
63.0 11 12 41 77 109 111 137 298 410 451 1139 1296
71.0 11 12 41 77 102 110 136 140 384 446 1125 1161
80.0 11 11 21 39 102 103 126 138 382 390 1118 1143
90.0 10 11 21 38 97 103 126 128 365 387 — 1134

100.0 10 10 20 36 97 98 112 127 364 369 — —
112.0 — 10 20 36 97 97 111 116 374 367 — —
125.0 — — — — — 97 111 115 — 365 — —

4x

90.0 — — — — — — — — — — 510 —
100.0 — — — — — — — — — — 503 519
112.0 — — — — 46 — — — 244 — 500 511
125.0 — — — — 46 47 51 — 243 — 470 507
140.0 — — — — 45 46 51 52 237 245 466 475
160.0 — — — — 44 45 49 52 239 238 465 471
180.0 — — — — 43 40 49 45 214 237 184 469
200.0 — — — — 43 44 46 45 214 233 182 187
224.0 — — — — 39 43 46 43 212 215 181 184
250.0 — — — — 39 16 41 43 211 212 173 183
280.0 — — — — 16 16 41 41 74 212 172 175
315.0 — — — — 16 16 17 18 73 74 172 173
355.0 — — — — 15 16 17 17 68 74 — 173
400.0 — — — — 15 15 15 16 68 68 — —
450.0 — — — — 14 15 16 16 67 68 — —
500.0 — — — — 14 14 15 16 67 67 — —
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19. Exacte overbrengingsverhoudingen

152 / 392

HD
P

19 EXACT RATIOS 

iN

i
HDP 
60

HDP 
70

HDP 
80

HDP 
90

HDP 
100

HDP 
110

HDP 
120

HDP 
125

HDP 
130

HDP 
140

HDP 
150

HDP 
160

HDP 
170

HDP 
180

2x

7.1 7.146 — — — 7.400 — — — 7.263 — — — — —
8.0 8.031 8.039 8.063 7.929 8.222 8.085 7.907 — 7.929 8.359 7.905 — 7.833 —
9.0 8.969 9.333 9.361 8.828 9.106 8.956 8.611 8.922 8.613 9.250 9.263 8.977 9.092 8.704

10.0 10.079 10.090 9.844 10.059 10.118 9.949 10.302 9.601 9.402 9.913 10.087 10.478 9.848 10.071
11.2 11.156 11.714 11.429 11.200 11.250 11.021 11.219 11.624 11.307 10.969 11.063 11.389 11.278 10.892
12.5 12.538 12.551 12.600 12.214 12.500 12.292 13.013 12.508 12.343 13.013 12.963 12.563 13.090 12.531
14.0 13.533 14.571 14.629 13.600 14.160 13.616 14.171 14.682 14.133 14.400 14.116 14.663 14.178 14.500
16.0 15.209 15.225 15.488 15.807 15.733 15.471 15.976 15.800 15.429 16.267 15.370 15.938 15.361 15.681
18.0 17.267 17.676 17.981 17.600 18.000 17.138 17.398 18.025 17.431 18.000 18.010 17.454 17.830 17.068
20.0 19.404 19.425 19.441 20.086 20.000 19.667 20.624 19.397 19.029 20.062 19.612 20.371 19.311 19.750
22.4 — 22.552 22.571 22.364 21.786 21.786 22.459 23.269 21.652 22.200 — 22.143 — 21.359
25.0 — — — — — 25.000 25.357 25.040 — 24.941 — — — —

3x

22.4 22.686 — — — 22.765 — — — 21.785 — 21.510 — 23.182 —
25.0 25.494 25.521 25.800 25.406 25.294 24.873 25.756 — 23.781 25.073 25.205 24.427 26.908 25.758
28.0 28.219 29.630 29.954 28.288 28.125 27.553 28.048 29.059 28.599 27.744 27.448 28.510 29.143 29.806
31.5 31.713 31.746 31.713 32.878 31.250 30.729 32.533 31.271 31.220 32.916 29.886 30.990 31.576 32.234
35.5 34.231 36.857 36.818 36.608 35.400 34.040 35.429 36.706 35.749 36.424 35.019 33.938 36.650 35.084
40.0 38.470 38.510 39.809 40.036 39.333 38.678 39.940 39.500 39.025 41.145 38.135 39.611 39.695 40.597
45.0 43.675 44.710 46.218 44.578 45.000 42.845 43.495 45.063 44.090 45.529 43.460 43.056 45.111 43.905
50.0 49.082 49.134 51.625 51.811 50.000 49.167 51.560 48.493 48.131 50.746 50.924 49.353 52.361 50.123
56.0 56.578 57.044 59.937 57.689 55.547 54.464 56.148 58.172 56.533 56.153 55.456 57.603 56.711 58.000
63.0 63.583 63.650 64.805 65.837 61.719 60.690 64.253 62.600 61.714 65.067 60.381 62.612 61.444 62.726
71.0 68.633 73.898 75.238 73.306 69.915 67.229 69.971 72.494 70.667 72.000 70.752 68.568 71.319 68.272
80.0 77.131 77.213 76.405 77.818 77.683 76.389 78.882 78.013 77.143 81.333 77.048 80.031 77.244 79.000
90.0 87.567 89.644 88.706 86.646 88.875 84.619 85.902 88.999 87.156 90.000 — 86.990 — 85.437

100.0 98.408 98.513 95.911 98.884 98.750 97.104 101.830 95.774 95.143 100.311 — — — —
112.0 — 114.373 111.352 110.102 107.567 107.567 110.892 114.890 108.259 111.000 — — — —
125.0 — — — — — 123.438 125.201 123.636 — 124.704 — — — —

4x

90.0 — — — — — — — — — — 88.989 — 92.728 —
100.0 — — — — — — — — — — 104.273 101.055 107.631 103.032
112.0 — — — — 110.625 — — — 111.182 — 113.553 117.948 116.573 119.222
125.0 — — — — 122.917 120.868 127.964 — 121.371 — 123.638 128.205 126.302 128.937
140.0 — — — — 139.240 133.891 139.352 144.376 138.978 141.600 144.873 140.402 146.601 140.336
160.0 — — — — 154.711 168.525 157.099 155.367 151.714 159.956 157.765 163.872 158.780 162.389
180.0 — — — — 177.000 190.972 171.080 181.235 176.667 177.000 170.942 178.122 177.437 175.621
200.0 — — — — 196.667 193.389 202.801 195.031 192.857 197.279 200.301 194.121 205.954 197.152
225.0 — — — — 222.188 214.226 220.849 222.499 217.889 225.000 218.127 226.571 223.064 228.133
250.0 — — — — 246.875 248.643 254.575 246.228 237.857 250.778 237.499 246.272 241.681 246.722
280.0 — — — — 286.437 275.434 277.231 287.226 274.481 277.500 278.290 269.702 280.523 268.535
315.0 — — — — 318.263 312.958 323.176 319.611 299.636 315.912 303.056 314.787 303.828 310.733
355.0 — — — — 359.563 346.679 351.936 364.624 348.917 349.575 — 342.160 — 336.052
400.0 — — — — 399.514 392.856 405.681 401.207 380.893 401.583 — — — —
450.0 — — — — 457.071 440.694 454.317 457.712 469.768 444.375 — — — —
500.0 — — — — 507.857 499.393 523.697 506.527 534.530 495.286 — — — —
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20. Afmetingen en gewichten
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HD
P

AD

VP

VP i = A B C D E F LP

HDP 60 2 7.1 ... 15.2 38 k6 10 41 M12x28 70 80 161 
HDP 60 2 17.3 ... 19.4 32 k6 10 35 M12x28 70 80 161 
HDP 60 3 22.7 ... 49.1 32 k6 10 35 M12x28 70 80 164 
HDP 60 3 56.6 ... 98.4 28 j6 8 31 M10x22 50 60 164 

AD M
[mm]

M1
[mm]

M2
[mm]

N
[mm]

N1
[mm]

N2
[mm]

N3
[mm]

N4
[mm]

X
[mm]

P
[mm]

HDP 60 3_ 112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 220 
HDP 60 3_ 132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 230 
HDP 60 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 261 
HDP 60 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 261 

HDP 60

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

20 DIMENSIONS AND WEIGHT

H

S

LP

HDP 60

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

AD

VP

VP i = A B C D E F LP

HDP 60 2 7.1 ... 15.2 38 k6 10 41 M12x28 70 80 161 
HDP 60 2 17.3 ... 19.4 32 k6 10 35 M12x28 70 80 161 
HDP 60 3 22.7 ... 49.1 32 k6 10 35 M12x28 70 80 164 
HDP 60 3 56.6 ... 98.4 28 j6 8 31 M10x22 50 60 164 

AD M
[mm]

M1
[mm]

M2
[mm]

N
[mm]

N1
[mm]

N2
[mm]

N3
[mm]

N4
[mm]

X
[mm]

P
[mm]

HDP 60 3_ 112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 220 
HDP 60 3_ 132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 230 
HDP 60 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 261 
HDP 60 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 261 

HDP 60

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

H

S

LP

HDP 60

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

VP

AD

VP i = A B C D E F LP

HDP 70 2 8.0 ... 17.7 38 k6 10 41 M12x28 70 80 189 
HDP 70 2 19.4 ... 22.6 32 k6 10 35 M12x28 70 80 189 
HDP 70 3 25.5 ... 57.0 32 k6 10 35 M12x28 70 80 192 
HDP 70 3 63.7 ... 114.4 28 j6 8 31 M10x22 50 60 192 

AD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P 

HDP 70 3_ 112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 220 
HDP 70 3_ 132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 230 
HDP 70 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 261 
HDP 70 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 261 
HDP 70 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 - M16x23 7 286 

HDP 70

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

H

S

LP

HDP 70

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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*Zie voor de correcte toepassing de uitgave “Gebruiken onderhoud”.
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HD
P

VP

AD

VP i = A B C D E F LP

HDP 70 2 8.0 ... 17.7 38 k6 10 41 M12x28 70 80 189 
HDP 70 2 19.4 ... 22.6 32 k6 10 35 M12x28 70 80 189 
HDP 70 3 25.5 ... 57.0 32 k6 10 35 M12x28 70 80 192 
HDP 70 3 63.7 ... 114.4 28 j6 8 31 M10x22 50 60 192 

AD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P 

HDP 70 3_ 112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 220 
HDP 70 3_ 132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 230 
HDP 70 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 261 
HDP 70 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 261 
HDP 70 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 - M16x23 7 286 

HDP 70

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

H

S

LP

HDP 70

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

VP

AD

VP i = A B C D E F LP

HDP 80 2 8.1 ... 14.6 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 301 
HDP 80 2 15.5 ... 22.6 38 k6 10 41 M12x28 70 80 301 
HDP 80 3 25.8 ... 75.2 38 k6 10 41 M12x28 70 80 306 
HDP 80 3 76.4 ... 114.4 28 j6 8 31 M10x22 50 60 306 

AD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P 

HDP 80 3_ 132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 257.5 
HDP 80 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 288.5 
HDP 80 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 288.5 
HDP 80 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 - M16x23 7 313.5 

HDP 80

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

H

S

LP

HDP 80

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

VP

AD

VP i = A B C D E F LP

HDP 80 2 8.1 ... 14.6 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 301 
HDP 80 2 15.5 ... 22.6 38 k6 10 41 M12x28 70 80 301 
HDP 80 3 25.8 ... 75.2 38 k6 10 41 M12x28 70 80 306 
HDP 80 3 76.4 ... 114.4 28 j6 8 31 M10x22 50 60 306 

AD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P 

HDP 80 3_ 132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 257.5 
HDP 80 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 288.5 
HDP 80 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 288.5 
HDP 80 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 - M16x23 7 313.5 

HDP 80

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

H

S

LP

HDP 80

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

VP

AD

VP

AD

VP i = A B C D E F LP

HDP 90 2 7.9 ... 13.6 50 k6 14 53.5 M16x36 100 110 429 
HDP 90 2 15.8 ... 22.4 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 429 
HDP 90 3 25.4 ... 73.3 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 440 
HDP 90 3 77.8 ... 110.1 32 k6 10 35 M12x28 70 80 440 

AD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P 

HDP 90 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 308.5 
HDP 90 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 308.5 
HDP 90 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 - M16x23 7 333.5 

HDP 90

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

H

S

LP

HDP 90

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

VP

AD

VP

AD

VP i = A B C D E F LP

HDP 90 2 7.9 ... 13.6 50 k6 14 53.5 M16x36 100 110 429 
HDP 90 2 15.8 ... 22.4 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 429 
HDP 90 3 25.4 ... 73.3 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 440 
HDP 90 3 77.8 ... 110.1 32 k6 10 35 M12x28 70 80 440 

AD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P 

HDP 90 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 308.5 
HDP 90 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 308.5 
HDP 90 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 - M16x23 7 333.5 

HDP 90

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

H

S

LP

HDP 90

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].

159

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
162 / 392

HD
P

51

550

25

670

HDP 100 2

HDP 100 3
HDP 100 4

VP i = A B C D E F LP

HDP 100 2 7.4 … 21.8 60 m6 18 64 M20x42 125 140 625 
HDP 100 3 22.8 … 50 48 k6 14 51.5 M16x36 100 110 700 
HDP 100 3 55.5 … 107.8 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 700
HDP 100 4 110.6 … 507.9 32 k6 10 35 M12x28 70 80 715 

HDP 100

Dimensions are in [mm].

H

S

LP

HDP 100

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

51

550

25

670

HDP 100 2

HDP 100 3
HDP 100 4

VP i = A B C D E F LP

HDP 100 2 7.4 … 21.8 60 m6 18 64 M20x42 125 140 625 
HDP 100 3 22.8 … 50 48 k6 14 51.5 M16x36 100 110 700 
HDP 100 3 55.5 … 107.8 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 700
HDP 100 4 110.6 … 507.9 32 k6 10 35 M12x28 70 80 715 

HDP 100

Dimensions are in [mm].

H

S

LP

HDP 100

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

51
51

550

670
115

255 560

115 555

115

115 435

255 425

25

HDP 110 2

HDP 110 3
HDP 110 4

VP i = A B C D E F LP

HDP 110 2 8.1 … 25.0 60 m6 18 64 M20x42 125 140 670 
HDP 110 3 24.9 … 54.5 48 k6 14 51.5 M16x36 100 110 740 
HDP 110 3 60.7 … 123.5 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 740 
HDP 110 4 120.9 … 499.4 32 k6 10 35 M12x28 70 80 730 

HDP 110

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDP 110

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

51
51

550

670
115

255 560

115 555

115

115 435

255 425

25

HDP 110 2

HDP 110 3
HDP 110 4

VP i = A B C D E F LP

HDP 110 2 8.1 … 25.0 60 m6 18 64 M20x42 125 140 670 
HDP 110 3 24.9 … 54.5 48 k6 14 51.5 M16x36 100 110 740 
HDP 110 3 60.7 … 123.5 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 740 
HDP 110 4 120.9 … 499.4 32 k6 10 35 M12x28 70 80 730 

HDP 110

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDP 110

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

HDP 120 2

HDP 120 3
HDP 120 4

635

780

VP i = A B C D E F LP

HDP 120 2 7.9 … 25.4 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 890 
HDP 120 3 25.8 … 56.1 48 k6 14 51.5 M16x36 100 110 995 
HDP 120 3 64.3 … 125.2 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 995 
HDP 120 4 128 … 523.7 32 k6 10 35 M12x36 70 80 985 

HDP 120

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDP 120

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

HDP 120 2

HDP 120 3
HDP 120 4

635

780

VP i = A B C D E F LP

HDP 120 2 7.9 … 25.4 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 890 
HDP 120 3 25.8 … 56.1 48 k6 14 51.5 M16x36 100 110 995 
HDP 120 3 64.3 … 125.2 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 995 
HDP 120 4 128 … 523.7 32 k6 10 35 M12x36 70 80 985 

HDP 120

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDP 120

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

HDP 125 2

HDP 125 3
HDP 125 4

730
200

200 530

340

Ø
 5

50
Ø

 4
80

1010
520

85

25
5

34
0

68
0

25
5

Ø 390 h7

880
200

1160
340 655

200 680 85

Ø
 5

50
Ø

 4
80

25
5

34
0

68
0

25
5

HDP 125

VP i = A B C D E F LP

HDP 125 2 8.9 ... 25.0 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 1075 
HDP 125 3 29.1 … 62.6 48 k6 14 51.5 M16x36 100 110 1175 
HDP 125 3 72.5 … 123.6 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 1175 
HDP 125 4 144.4 … 506.5 32 k6 10 35 M12x28 70 80 1160 

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

300 300

280 280 5540 h9

16
9

Ø 160 m6

Ø 150 H7

15
8.

4

377.5

366 120

Ø
 3

94

Ø
 1

55

Ø
 1

50

HDP 125

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

HDP 125 2

HDP 125 3
HDP 125 4

730
200

200 530

340

Ø
 5

50
Ø

 4
80

1010
520

85

25
5

34
0

68
0

25
5

Ø 390 h7

880
200

1160
340 655

200 680 85

Ø
 5

50
Ø

 4
80

25
5

34
0

68
0

25
5

HDP 125

VP i = A B C D E F LP

HDP 125 2 8.9 ... 25.0 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 1075 
HDP 125 3 29.1 … 62.6 48 k6 14 51.5 M16x36 100 110 1175 
HDP 125 3 72.5 … 123.6 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 1175 
HDP 125 4 144.4 … 506.5 32 k6 10 35 M12x28 70 80 1160 

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

300 300

280 280 5540 h9

16
9

Ø 160 m6

Ø 150 H7

15
8.

4

377.5

366 120

Ø
 3

94

Ø
 1

55

Ø
 1

50

HDP 125

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

HDP 130 2

HDP 130 3
HDP 130 4

980

785

HDP 130

VP i = A B C D E F G LP

HDP 130 2 7.3 … 12.3 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 1500 
HDP 130 2 14.1 … 21.7 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 7.5 1500 
HDP 130 3 21.8 … 48.1 65 m6 18 69 M20x42 125 140 7.5 1705 
HDP 130 3 56.5 … 108.3 50 k6 14 53.5 M16x36 100 110 5 1705 
HDP 130 4 111.2 … 237.9 42 k6 12 45 M16x36 100 110 5 1740 
HDP 130 4 274.5 … 534.5 32 k6 10 35 M12x28 70 80 5 1740 

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDP 130

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].

168

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
171 / 392

HD
P

HDP 130 2

HDP 130 3
HDP 130 4

980

785

HDP 130

VP i = A B C D E F G LP

HDP 130 2 7.3 … 12.3 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 1500 
HDP 130 2 14.1 … 21.7 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 7.5 1500 
HDP 130 3 21.8 … 48.1 65 m6 18 69 M20x42 125 140 7.5 1705 
HDP 130 3 56.5 … 108.3 50 k6 14 53.5 M16x36 100 110 5 1705 
HDP 130 4 111.2 … 237.9 42 k6 12 45 M16x36 100 110 5 1740 
HDP 130 4 274.5 … 534.5 32 k6 10 35 M12x28 70 80 5 1740 

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDP 130

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

Ø 445 h7

HDP 140 2

HDP 140 3
HDP 140 4

985

195

820
195

Ø 445 h7

195 625

595
1160

380

1355
380 770

195 790

HDP 140

VP i = A B C D E F G LP

HDP 140 2 8.4 … 14.4 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 1640 
HDP 140 2 16.3 … 24.9 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 7.5 1640 
HDP 140 3 25.1 … 56.2 65 m6 18 69 M20x42 125 140 7.5 1915 
HDP 140 3 65.1 … 124.7 50 k6 14 53.5 M16x36 100 110 5 1915 
HDP 140 4 141.6 … 277.5 42 k6 12 45 M16x36 100 110 5 1935 
HDP 140 4 315.9 … 495.3 32 k6 10 35 M12x28 70 80 5 1935 

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDP 140

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

Ø 445 h7

HDP 140 2

HDP 140 3
HDP 140 4

985

195

820
195

Ø 445 h7

195 625

595
1160

380

1355
380 770

195 790

HDP 140

VP i = A B C D E F G LP

HDP 140 2 8.4 … 14.4 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 1640 
HDP 140 2 16.3 … 24.9 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 7.5 1640 
HDP 140 3 25.1 … 56.2 65 m6 18 69 M20x42 125 140 7.5 1915 
HDP 140 3 65.1 … 124.7 50 k6 14 53.5 M16x36 100 110 5 1915 
HDP 140 4 141.6 … 277.5 42 k6 12 45 M16x36 100 110 5 1935 
HDP 140 4 315.9 … 495.3 32 k6 10 35 M12x28 70 80 5 1935 

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDP 140

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

HDP 150 2

HDP 150 3
HDP 150 4

HDP 150

VP i = A B C D E F G LP

HDP 150 2 7.9 … 14.1 100 m6 28 106 M24x50 190 210 10 2585
HDP 150 2 15.4 … 19.6 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 2585
HDP 150 3 21.5 … 38.1 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 2835
HDP 150 3 43.5 … 77.0 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 7.5 2835
HDP 150 4 89.0 … 157.8 55 m6 16 59 M20x42 90 110 10 2870
HDP 150 4 170.9 … 303.1 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 5 2870

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDP 150

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].

172

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
175 / 392

HD
P

HDP 150 2

HDP 150 3
HDP 150 4

HDP 150

VP i = A B C D E F G LP

HDP 150 2 7.9 … 14.1 100 m6 28 106 M24x50 190 210 10 2585
HDP 150 2 15.4 … 19.6 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 2585
HDP 150 3 21.5 … 38.1 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 2835
HDP 150 3 43.5 … 77.0 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 7.5 2835
HDP 150 4 89.0 … 157.8 55 m6 16 59 M20x42 90 110 10 2870
HDP 150 4 170.9 … 303.1 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 5 2870

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDP 150

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

HDP 160

HDP 160 2

HDP 160 3
HDP 160 4

VP i = A B C D E F G LP

HDP 160 2 9.0 … 15.9 100 m6 28 106 M24x50 190 210 10 2860
HDP 160 2 17.5 … 22.1 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 2860
HDP 160 3 24.4 … 43.1 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 3120
HDP 160 3 49.4 … 87.0 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 7.5 3120
HDP 160 4 101.1 … 178.1 55 m6 16 59 M20x42 90 110 10 3145
HDP 160 4 194.1 … 342.2 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 5 3145

Dimensions are in [mm].

HDP 160

LP

H

S

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

HDP 160

HDP 160 2

HDP 160 3
HDP 160 4

VP i = A B C D E F G LP

HDP 160 2 9.0 … 15.9 100 m6 28 106 M24x50 190 210 10 2860
HDP 160 2 17.5 … 22.1 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 2860
HDP 160 3 24.4 … 43.1 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 3120
HDP 160 3 49.4 … 87.0 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 7.5 3120
HDP 160 4 101.1 … 178.1 55 m6 16 59 M20x42 90 110 10 3145
HDP 160 4 194.1 … 342.2 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 5 3145

Dimensions are in [mm].

HDP 160

LP

H

S

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

HDP 170

HDP 170 2

VP i = A B C D E F G LP
HDP 170 3 23.2 ... 39.7 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 3765
HDP 170 3 45.1 ... 77.2 75 m6 20 79.5 M20x42 125 140 7.5 3765
HDP 170 4 92.7 ... 158.8 55 m6 16 59 M20x42 90 110 10 3795
HDP 170 4 177.4 ... 303.8 50 k6 14 53.5 M16x36 100 110 5 3795

HDP 170 3
HDP 170 4

LL / RL / DL / LR / RR / DR LD / RD / DD

270
n°6 Ø 48 290

290
290 905

130N° 2+2 M 48 x 3 x 80
N° 4+4 Ø 55 H11

N° 6 Ø 48

640
500

435 435 6565

1115 69
775

270 290 905

47
5 36

7.
5

36
7.

5
10

7.
5

28 h9

M24 x 50
Ø A*

C*

28 h9

M24 x 50
Ø A

C

28 h9

M24 x 50
Ø A

C

36
4

13
0

36
4

65

95
0

5

1684

1019010 190

270
n°6 Ø 48

640

270

1019010 190

37
0

37
0

54
0

21
0

21
0

290 130N° 2+2 M 48 x 3 x 80N° 4+4 Ø 55 H11

N° 6 Ø 48

290

290 1010
290

1010

47
5 36

7.
5

36
7.

5
10

7.
5

65

95
0

5

500
435 435 6565

1220 64
1010

1780

36
4

36
4

13
0

B h9

D
Ø A

C

F
37

0
37

0
54

0
F

640

270
n°6 Ø 48

270

G E GE

A/C  A/C   
A*/C* 

VP i = A A* C C* LP
HDP 170 2 7.8 ... 14.2 110 m6 100 m6 116 106 3495
HDP 170 2 15.4 ... 19.3 100 m6 106 3495

Dimensions are in [mm].

single extension primary extension
secondary extension

HDP 170

LP

H

S

56 h9

26
2

M 36 x 75

Ø 250 m6

330 330

31010 10310

370370

Ø
 5

05
 h

7

Ø 240 H7

56 H8

18

25
2.

4

370370

Ø
 5

60
 h

7

170170

18

570370

Ø
 5

60
 h

7

Ø
 5

64

625105 180

Ø
 2

40
H

7
g6

Ø
 2

45
H

7
h6

*

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

HDP 170

HDP 170 2

VP i = A B C D E F G LP
HDP 170 3 23.2 ... 39.7 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 3765
HDP 170 3 45.1 ... 77.2 75 m6 20 79.5 M20x42 125 140 7.5 3765
HDP 170 4 92.7 ... 158.8 55 m6 16 59 M20x42 90 110 10 3795
HDP 170 4 177.4 ... 303.8 50 k6 14 53.5 M16x36 100 110 5 3795

HDP 170 3
HDP 170 4

LL / RL / DL / LR / RR / DR LD / RD / DD

270
n°6 Ø 48 290

290
290 905

130N° 2+2 M 48 x 3 x 80
N° 4+4 Ø 55 H11

N° 6 Ø 48

640
500

435 435 6565

1115 69
775

270 290 905

47
5 36

7.
5

36
7.

5
10

7.
5

28 h9

M24 x 50
Ø A*

C*

28 h9

M24 x 50
Ø A

C

28 h9

M24 x 50
Ø A

C

36
4

13
0

36
4

65

95
0

5

1684

1019010 190

270
n°6 Ø 48

640

270

1019010 190

37
0

37
0

54
0

21
0

21
0

290 130N° 2+2 M 48 x 3 x 80N° 4+4 Ø 55 H11

N° 6 Ø 48

290

290 1010
290

1010

47
5 36

7.
5

36
7.

5
10

7.
5

65

95
0

5

500
435 435 6565

1220 64
1010

1780

36
4

36
4

13
0

B h9

D
Ø A

C

F
37

0
37

0
54

0
F

640

270
n°6 Ø 48

270

G E GE

A/C  A/C   
A*/C* 

VP i = A A* C C* LP
HDP 170 2 7.8 ... 14.2 110 m6 100 m6 116 106 3495
HDP 170 2 15.4 ... 19.3 100 m6 106 3495

Dimensions are in [mm].

single extension primary extension
secondary extension

HDP 170

LP

H

S

56 h9

26
2

M 36 x 75

Ø 250 m6

330 330

31010 10310

370370

Ø
 5

05
 h

7
Ø 240 H7

56 H8

18

25
2.

4

370370

Ø
 5

60
 h

7

170170

18

570370

Ø
 5

60
 h

7

Ø
 5

64

625105 180

Ø
 2

40
H

7
g6

Ø
 2

45
H

7
h6

*

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
P

35
8

35
8

290

525 1115 69

815

290 945

50
0

65

98
5

20

110

35
8

35
8

13
0

460 435

815

525 69

1090

1155

1749

1749

65 65

N° 4+4 Ø 55 H11 N° 2+2 M 48 x 3 x 80
130

50
0

13
2.

5
36

7.
5

36
7.

5

13
2.

5
36

7.
5

36
7.

5

98
5

20

270

N° 6 Ø 48

640

190 10

270

19010

270

N° 6 Ø 48

640

190 10

270

19010

21
0

37
0

37
0

21
0

21
0

37
0

37
0

21
0

28 h9

M24 x 50
Ø A*

C*

28 h9

M24 x 50
Ø A

C

28 h9

M24 x 50
Ø A

C

A/C A/C    
A*/C* 

LL / RL / DL / LR / RR / DR LD / RD / DD HDP 180 2

HDP 180 2

B3

V5

HDP 180

VP i = A A* C C* LP
HDP 180 2 8.7 ... 15.7 110 m6 100 m6 116 106 3640
HDP 180 2 17.1 ... 21.4 100 m6 106 3640

Dimensions are in [mm].

single extension primary extension
secondary extension

HDP 180 3/4

HDP 180 3/4

B3

V5

HDP 180

VP i = A B C D E F G LP

HDP 180 3 25.8 ... 43.9 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 3860
HDP 180 3 50.1 ... 85.4 75 m6 20 79.5 M20x42 125 140 7.5 3860
HDP 180 4 103.0 ... 175.6 55 m6 16 59 M20x42 90 110 10 3890
HDP 180 4 197.2 ... 336.1 50 k6 14 53.5 M16x36 100 110 5 3890

290
290 1030

50
0

65

98
5

20

525 1260
1849

64
1050

35
8

35
8

640

270

N° 6 Ø 48

270

110
460 435

1849

65 65

N° 4+4 Ø 55 H11 N° 2+2 M 48 x 3 x8 0

130

50
0

13
2.

5
36

7.
5

36
7.

5

13
2.

5
36

7.
5

36
7.

5

98
5

20

1195
525 1260 64

35
8

35
8

13
0

640

B h9

D

Ø A

C

B h9

D

Ø A

C

F
37

0
37

0
F

F
37

0
37

0
F

1050

E GEG

E GEG

Dimensions are in [mm].

178

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
181 / 392

HD
P

35
8

35
8

290

525 1115 69

815

290 945

50
0

65

98
5

20

110

35
8

35
8

13
0

460 435

815

525 69

1090

1155

1749

1749

65 65

N° 4+4 Ø 55 H11 N° 2+2 M 48 x 3 x 80
130

50
0

13
2.

5
36

7.
5

36
7.

5

13
2.

5
36

7.
5

36
7.

5

98
5

20

270

N° 6 Ø 48

640

190 10

270

19010

270

N° 6 Ø 48

640

190 10

270

19010

21
0

37
0

37
0

21
0

21
0

37
0

37
0

21
0

28 h9

M24 x 50
Ø A*

C*

28 h9

M24 x 50
Ø A

C

28 h9

M24 x 50
Ø A

C

A/C A/C    
A*/C* 

LL / RL / DL / LR / RR / DR LD / RD / DD HDP 180 2

HDP 180 2

B3

V5

HDP 180

VP i = A A* C C* LP
HDP 180 2 8.7 ... 15.7 110 m6 100 m6 116 106 3640
HDP 180 2 17.1 ... 21.4 100 m6 106 3640

Dimensions are in [mm].

single extension primary extension
secondary extension

HDP 180 3/4

HDP 180 3/4

B3

V5

HDP 180

VP i = A B C D E F G LP

HDP 180 3 25.8 ... 43.9 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 3860
HDP 180 3 50.1 ... 85.4 75 m6 20 79.5 M20x42 125 140 7.5 3860
HDP 180 4 103.0 ... 175.6 55 m6 16 59 M20x42 90 110 10 3890
HDP 180 4 197.2 ... 336.1 50 k6 14 53.5 M16x36 100 110 5 3890

290
290 1030

50
0

65

98
5

20

525 1260
1849

64
1050

35
8

35
8

640

270

N° 6 Ø 48

270

110
460 435

1849

65 65

N° 4+4 Ø 55 H11 N° 2+2 M 48 x 3 x8 0

130

50
0

13
2.

5
36

7.
5

36
7.

5

13
2.

5
36

7.
5

36
7.

5

98
5

20

1195
525 1260 64

35
8

35
8

13
0

640

B h9

D

Ø A

C

B h9

D

Ø A

C

F
37

0
37

0
F

F
37

0
37

0
F

1050

E GEG

E GEG

Dimensions are in [mm].
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*Zie voor de correcte toepassing de uitgave “Gebruik en onderhoud”.
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HD
P

HDP 180

56 h9

26
2

M 36 x 75

Ø 250 m6

330 330

31010 10310

370370

Ø
 5

05
 h

7
Ø 240 H7

56 H8

18

25
2.

4

370370

Ø
 5

60
 h

7

170170

18

570370

Ø
 5

60
 h

7

Ø
 5

64
625105 180

Ø
 2

40
H

7
g6

Ø
 2

45
H

7
h6

*

LP

H

S

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].

GL GR

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

HDP 60_132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 311

HDP 60_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 341

HDP 60_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 341

HDP 60_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 366

HDP 60_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 374

HDP 70_132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 311

HDP 70_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 341

HDP 70_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 341

HDP 70_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 366

HDP 70_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 374

HDP 80_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 371

HDP 80_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 371

HDP 80_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 396

HDP 80_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 432

HDP 80_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 462

HDP 80_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 462

HDP 90_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 427

HDP 90_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 427

HDP 90_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 452

HDP 90_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 457

HDP 90_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 487

HDP 90_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 487

Dimensions are in [mm].
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20.1 Motor montage met lantaarnstuk en flexibele koppeling  

183 / 392

HD
P

HDP 180

56 h9

26
2

M 36 x 75

Ø 250 m6

330 330

31010 10310

370370

Ø
 5

05
 h

7

Ø 240 H7

56 H8

18

25
2.

4

370370

Ø
 5

60
 h

7

170170

18

570370

Ø
 5

60
 h

7

Ø
 5

64

625105 180

Ø
 2

40
H

7
g6

Ø
 2

45
H

7
h6

*

LP

H

S

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].

GL GR

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

HDP 60_132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 311

HDP 60_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 341

HDP 60_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 341

HDP 60_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 366

HDP 60_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 374

HDP 70_132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 311

HDP 70_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 341

HDP 70_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 341

HDP 70_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 366

HDP 70_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 374

HDP 80_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 371

HDP 80_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 371

HDP 80_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 396

HDP 80_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 432

HDP 80_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 462

HDP 80_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 462

HDP 90_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 427

HDP 90_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 427

HDP 90_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 452

HDP 90_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 457

HDP 90_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 487

HDP 90_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 487

Dimensions are in [mm].

20.1 MOTOR MOUNTING WITH BELL HOUSING AND FLEXIBLE COUPLING 
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HD
P

GL GR

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

HDP 100_112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 395
HDP 100_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 415
HDP 100_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 481
HDP 100_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 481
HDP 100_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 506
HDP 100_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 513
HDP 100_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 543
HDP 100_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 543
HDP 100_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 579.5
HDP 110_112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 395
HDP 110_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 415
HDP 110_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 481
HDP 110_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 481
HDP 110_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 506
HDP 110_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 513
HDP 110_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 543
HDP 110_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 543
HDP 110_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 579.5
HDP 120_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 430
HDP 120_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 496
HDP 120_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 496
HDP 120_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 521
HDP 120_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 528
HDP 120_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 558
HDP 120_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 558
HDP 120_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 594.5
HDP 125_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 430
HDP 125_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 496
HDP 125_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 496
HDP 125_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 521
HDP 125_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 528
HDP 125_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 558
HDP 125_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 558
HDP 125_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 594.5

Dimensions are in [mm].

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

HDP 130_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 551

HDP 130_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 551

HDP 130_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 576

HDP 130_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 583

HDP 130_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 613

HDP 130_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 613

HDP 130_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 649.5

HDP 140_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 551

HDP 140_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 551

HDP 140_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 576

HDP 140_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 583

HDP 140_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 613

HDP 140_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 613

HDP 140_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 649.5

HDP 150_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 601

HDP 150_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 601

HDP 150_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 626

HDP 150_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 633

HDP 150_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 663

HDP 150_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 663

HDP 150_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 699.5

HDP 160_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 601

HDP 160_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 601

HDP 160_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 626

HDP 160_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 633

HDP 160_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 663

HDP 160_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 663

HDP 160_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 699.5

HDP 170

HDP 180

GL GR

Dimensions are in [mm].
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HD
P

GL GR

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

HDP 100_112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 395
HDP 100_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 415
HDP 100_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 481
HDP 100_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 481
HDP 100_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 506
HDP 100_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 513
HDP 100_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 543
HDP 100_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 543
HDP 100_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 579.5
HDP 110_112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 395
HDP 110_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 415
HDP 110_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 481
HDP 110_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 481
HDP 110_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 506
HDP 110_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 513
HDP 110_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 543
HDP 110_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 543
HDP 110_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 579.5
HDP 120_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 430
HDP 120_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 496
HDP 120_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 496
HDP 120_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 521
HDP 120_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 528
HDP 120_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 558
HDP 120_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 558
HDP 120_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 594.5
HDP 125_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 430
HDP 125_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 496
HDP 125_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 496
HDP 125_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 521
HDP 125_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 528
HDP 125_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 558
HDP 125_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 558
HDP 125_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 594.5

Dimensions are in [mm].

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

HDP 130_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 551

HDP 130_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 551

HDP 130_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 576

HDP 130_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 583

HDP 130_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 613

HDP 130_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 613

HDP 130_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 649.5

HDP 140_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 551

HDP 140_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 551

HDP 140_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 576

HDP 140_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 583

HDP 140_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 613

HDP 140_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 613

HDP 140_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 649.5

HDP 150_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 601

HDP 150_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 601

HDP 150_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 626

HDP 150_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 633

HDP 150_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 663

HDP 150_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 663

HDP 150_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 699.5

HDP 160_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 601

HDP 160_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 601

HDP 160_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 626

HDP 160_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 633

HDP 160_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 663

HDP 160_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 663

HDP 160_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 699.5

HDP 170

HDP 180

GL GR

Dimensions are in [mm].

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling
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HD
P

N180TC ... N360TC N400TC ... N440TC

Y

NGL NGR

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X Y P

HDP 60_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 11.811 7.25 8.520 0.413 0.551 0.217 0.128 13.012+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 300 184.15 215.9 10.5 14 5.5 3.25 330.5+0.015   0

HDP 60_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.193+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 360.5+0.020   0

HDP 60_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.39+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.3 365.5+0.020   0

HDP 60_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 15.768+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 400.5+0.025   0

HDP 60_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 15.768+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 400.5+0.025   0

HDP 70_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 11.811 7.25 8.520 0.413 0.551 0.217 0.128 13.012+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 300 184.15 215.9 10.5 14 5.5 3.25 330.5+0.015   0

HDP 70_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.193+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 360.5+0.020   0

HDP 70_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.39+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.3 365.5+0.020   0

HDP 70_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 15.768+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 400.5+0.025   0

HDP 70_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 15.768+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 400.5+0.025   0

HDP 80_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 15.374+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 390.5+0.020   0

HDP 80_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 15.571+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 395.5+0.020   0

HDP 80_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 18.051+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 458.5+0.025   0

HDP 80_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 18.051+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 458.5+0.025   0

HDP 80_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 18.642+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 473.5+0.025   0

HDP 90_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 17.579+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 446.5+0.020   0

HDP 90_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 17.776+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 451.5+0.020   0

HDP 90_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 19.035+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 483.5+0.025   0

HDP 90_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 19.035+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 483.5+0.025   0

HDP 90_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 19.626+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 498.5+0.025   0

Dimensions are in Inch except when shown in italic [mm]

NGL NGR
N180TC ... N360TC N400TC ... N440TC

Y

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X Y P

HDP 100_N180TC 1.125 +0.0014 1.241 0.25 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.061 16.535+0.0006   0
28.575 +0.035 31.521 6.35 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 1.55 420+0.015   0

HDP 100_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 16.535+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 420+0.015   0

HDP 100_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 19.705+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 500.5+0.020   0

HDP 100_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 19.902+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 505.5+0.020   0

HDP 100_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 21.24+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 539.5+0.025   0

HDP 100_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 21.24+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 539.5+0.025   0

HDP 100_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 21.831+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 554.5+0.025   0

HDP 110_N180TC 1.125 +0.0014 1.241 0.25 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.061 16.535+0.0006   0
28.575 +0.035 31.521 6.35 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 1.55 420+0.015   0

HDP 110_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 16.535+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 420+0.015   0

HDP 110_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 19.705+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 500.5+0.020   0

HDP 110_N280TC 1.87 5 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 19.902+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 505.5+0.020   0

HDP 110_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 21.24+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 539.5+0.025   0

HDP 110_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 21.24+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 539.5+0.025   0

HDP 110_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 21.831+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 554.5+0.025   0

HDP 120_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 17.126+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 435+0.015   0

HDP 120_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 20.295+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 515.5+0.020   0

HDP 120_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 20.492+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 520.5+0.020   0

HDP 120_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 21.831+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 554.5+0.025   0

HDP 120_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 21.831+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 554.5+0.025   0

HDP 120_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 22.421+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 569.5+0.025   0

HDP 120_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 24.882+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 632+0.030   0

Dimensions are in Inch except when shown in italic [mm]Let op:  Maten in inch - cursief in mm
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HD
P

N180TC ... N360TC N400TC ... N440TC

Y

NGL NGR

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X Y P

HDP 60_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 11.811 7.25 8.520 0.413 0.551 0.217 0.128 13.012+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 300 184.15 215.9 10.5 14 5.5 3.25 330.5+0.015   0

HDP 60_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.193+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 360.5+0.020   0

HDP 60_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.39+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.3 365.5+0.020   0

HDP 60_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 15.768+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 400.5+0.025   0

HDP 60_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 15.768+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 400.5+0.025   0

HDP 70_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 11.811 7.25 8.520 0.413 0.551 0.217 0.128 13.012+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 300 184.15 215.9 10.5 14 5.5 3.25 330.5+0.015   0

HDP 70_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.193+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 360.5+0.020   0

HDP 70_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.39+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.3 365.5+0.020   0

HDP 70_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 15.768+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 400.5+0.025   0

HDP 70_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 15.768+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 400.5+0.025   0

HDP 80_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 15.374+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 390.5+0.020   0

HDP 80_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 15.571+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 395.5+0.020   0

HDP 80_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 18.051+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 458.5+0.025   0

HDP 80_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 18.051+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 458.5+0.025   0

HDP 80_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 18.642+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 473.5+0.025   0

HDP 90_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 17.579+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 446.5+0.020   0

HDP 90_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 17.776+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 451.5+0.020   0

HDP 90_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 19.035+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 483.5+0.025   0

HDP 90_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 19.035+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 483.5+0.025   0

HDP 90_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 19.626+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 498.5+0.025   0

Dimensions are in Inch except when shown in italic [mm]

NGL NGR
N180TC ... N360TC N400TC ... N440TC

Y

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X Y P

HDP 100_N180TC 1.125 +0.0014 1.241 0.25 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.061 16.535+0.0006   0
28.575 +0.035 31.521 6.35 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 1.55 420+0.015   0

HDP 100_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 16.535+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 420+0.015   0

HDP 100_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 19.705+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 500.5+0.020   0

HDP 100_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 19.902+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 505.5+0.020   0

HDP 100_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 21.24+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 539.5+0.025   0

HDP 100_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 21.24+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 539.5+0.025   0

HDP 100_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 21.831+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 554.5+0.025   0

HDP 110_N180TC 1.125 +0.0014 1.241 0.25 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.061 16.535+0.0006   0
28.575 +0.035 31.521 6.35 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 1.55 420+0.015   0

HDP 110_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 16.535+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 420+0.015   0

HDP 110_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 19.705+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 500.5+0.020   0

HDP 110_N280TC 1.87 5 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 19.902+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 505.5+0.020   0

HDP 110_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 21.24+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 539.5+0.025   0

HDP 110_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 21.24+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 539.5+0.025   0

HDP 110_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 21.831+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 554.5+0.025   0

HDP 120_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 17.126+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 435+0.015   0

HDP 120_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 20.295+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 515.5+0.020   0

HDP 120_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 20.492+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 520.5+0.020   0

HDP 120_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 21.831+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 554.5+0.025   0

HDP 120_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 21.831+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 554.5+0.025   0

HDP 120_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 22.421+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 569.5+0.025   0

HDP 120_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 24.882+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 632+0.030   0

Dimensions are in Inch except when shown in italic [mm]Let op:  Maten in inch - cursief in mm
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HD
P

NGL NGR
N180TC ... N360TC N400TC ... N440TC

Y

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X Y P

HDP 125_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 17.126+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 435+0.015   0

HDP 125_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 20.295+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 515.5+0.020   0

HDP 125_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 20.492+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 520.5+0.020   0

HDP 125_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 21.831+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 554.5+0.025   0

HDP 125_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 21.831+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 554.5+0.025   0

HDP 125_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 22.421+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 569.5+0.025   0

HDP 125_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 24.882+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 632+0.030   0

HDP 130_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 22.461+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 570.5+0.020   0

HDP 130_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 22.657+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 575.5+0.020   0

HDP 130_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 23.996+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 609.5+0.025   0

HDP 130_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 23.996+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 609.5+0.025   0

HDP 130_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 24.587+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 624.5+0.025   0

HDP 130_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 27.047+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 687+0.030   0

HDP 140_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 22.461+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 570.5+0.020   0

HDP 140_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 22.657+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 575.5+0.020   0

HDP 140_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 23.996+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 609.5+0.025   0

HDP 140_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 23.996+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 609.5+0.025   0

HDP 140_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 24.587+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 624.5+0.025   0

HDP 140_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 27.047+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 687+0.030   0

Dimensions are in Inch except when shown in italic [mm]

F ... L F ... R

A B C D E G H
HDP 60 F350_ 350 250 5 18 187.5 18 300

F400_ 400 300 5 20 187.5 18 350

HDP 70 F450_ 450 350 5 22 210 18 400
F550_ 550 450 5 24 210 18 500

HDP 80 F450_ 450 350 5 22 240 18 400
F550_ 550 450 5 24 240 18 500

HDP 90 F550_ 550 450 5 24 260 18 500
HDP 100 F660_ 660 550 7 30 335 22 600
HDP 110 F660_ 660 550 7 30 335 22 600
HDP 120 F660_ 660 550 7 30 355 26 600
HDP 125 F730_ 730 580 7 35 360 26 660
HDP 130 F800_ 800 680 7 40 460 26 740
HDP 140 F800_ 800 680 7 40 460 26 740
HDP 150
HDP 160
HDP 170
HDP 180

A B C D E F G H
HDP 60_ FM 125 175 208 19 14 21 165 135
HDP 70_ FM 125 175 208 19 14 21 195 135
HDP 80_ FM 170 212 254 21 20 24 240 166
HDP 90_ FM 170 212 254 21 20 24 240 166
HDP 100_ FM 200 260 309 25 19 31 244 200
HDP 110_ FM 200 260 309 25 19 31 289 200
HDP 120_ FM 200 260 309 25 19 31 289 200
HDP 125_ FM 220 320 384 32 19 31 344 240
HDP 130_ FM 220 320 384 32 19 31 344 250
HDP 140_ FM 250 380 450 32 19 40 344 310
HDP 150
HDP 160
HDP 170
HDP 180

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

Let op:  Maten in inch - cursief in mm
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20.2 Montage flenzen

20.3 Opsteek flenzen

Deze optie is beschikbaar voor as uitvoeringen LL, LR, LD, RL, RR en RD, allen uitgevoerd met een enkele uitgaande as 
verlenging.
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HD
P

NGL NGR
N180TC ... N360TC N400TC ... N440TC

Y

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X Y P

HDP 125_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 17.126+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 435+0.015   0

HDP 125_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 20.295+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 515.5+0.020   0

HDP 125_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 20.492+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 520.5+0.020   0

HDP 125_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 21.831+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 554.5+0.025   0

HDP 125_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 21.831+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 554.5+0.025   0

HDP 125_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 22.421+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 569.5+0.025   0

HDP 125_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 24.882+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 632+0.030   0

HDP 130_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 22.461+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 570.5+0.020   0

HDP 130_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 22.657+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 575.5+0.020   0

HDP 130_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 23.996+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 609.5+0.025   0

HDP 130_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 23.996+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 609.5+0.025   0

HDP 130_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 24.587+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 624.5+0.025   0

HDP 130_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 27.047+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 687+0.030   0

HDP 140_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 22.461+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 570.5+0.020   0

HDP 140_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 22.657+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 575.5+0.020   0

HDP 140_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 23.996+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 609.5+0.025   0

HDP 140_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 23.996+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 609.5+0.025   0

HDP 140_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 24.587+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 624.5+0.025   0

HDP 140_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 27.047+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 687+0.030   0

Dimensions are in Inch except when shown in italic [mm]

F ... L F ... R

A B C D E G H
HDP 60 F350_ 350 250 5 18 187.5 18 300

F400_ 400 300 5 20 187.5 18 350

HDP 70 F450_ 450 350 5 22 210 18 400
F550_ 550 450 5 24 210 18 500

HDP 80 F450_ 450 350 5 22 240 18 400
F550_ 550 450 5 24 240 18 500

HDP 90 F550_ 550 450 5 24 260 18 500
HDP 100 F660_ 660 550 7 30 335 22 600
HDP 110 F660_ 660 550 7 30 335 22 600
HDP 120 F660_ 660 550 7 30 355 26 600
HDP 125 F730_ 730 580 7 35 360 26 660
HDP 130 F800_ 800 680 7 40 460 26 740
HDP 140 F800_ 800 680 7 40 460 26 740
HDP 150
HDP 160
HDP 170
HDP 180

A B C D E F G H
HDP 60_ FM 125 175 208 19 14 21 165 135
HDP 70_ FM 125 175 208 19 14 21 195 135
HDP 80_ FM 170 212 254 21 20 24 240 166
HDP 90_ FM 170 212 254 21 20 24 240 166
HDP 100_ FM 200 260 309 25 19 31 244 200
HDP 110_ FM 200 260 309 25 19 31 289 200
HDP 120_ FM 200 260 309 25 19 31 289 200
HDP 125_ FM 220 320 384 32 19 31 344 240
HDP 130_ FM 220 320 384 32 19 31 344 250
HDP 140_ FM 250 380 450 32 19 40 344 310
HDP 150
HDP 160
HDP 170
HDP 180

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

20.2 MOUNTING FLANGE 

20.3 MANIFOLD FLANGE 

Available for shaft arrangement: LL, LR, LD, RL, RR and RD, all featuring a single output shaft 
extension. 

189 / 392

HD
P

NGL NGR
N180TC ... N360TC N400TC ... N440TC

Y

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X Y P

HDP 125_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 17.126+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 435+0.015   0

HDP 125_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 20.295+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 515.5+0.020   0

HDP 125_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 20.492+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 520.5+0.020   0

HDP 125_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 21.831+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 554.5+0.025   0

HDP 125_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 21.831+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 554.5+0.025   0

HDP 125_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 22.421+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 569.5+0.025   0

HDP 125_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 24.882+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 632+0.030   0

HDP 130_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 22.461+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 570.5+0.020   0

HDP 130_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 22.657+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 575.5+0.020   0

HDP 130_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 23.996+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 609.5+0.025   0

HDP 130_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 23.996+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 609.5+0.025   0

HDP 130_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 24.587+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 624.5+0.025   0

HDP 130_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 27.047+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 687+0.030   0

HDP 140_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 22.461+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 570.5+0.020   0

HDP 140_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 22.657+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 575.5+0.020   0

HDP 140_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 23.996+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 609.5+0.025   0

HDP 140_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 23.996+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 609.5+0.025   0

HDP 140_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 24.587+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 624.5+0.025   0

HDP 140_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 27.047+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 687+0.030   0

Dimensions are in Inch except when shown in italic [mm]

F ... L F ... R

A B C D E G H
HDP 60 F350_ 350 250 5 18 187.5 18 300

F400_ 400 300 5 20 187.5 18 350

HDP 70 F450_ 450 350 5 22 210 18 400
F550_ 550 450 5 24 210 18 500

HDP 80 F450_ 450 350 5 22 240 18 400
F550_ 550 450 5 24 240 18 500

HDP 90 F550_ 550 450 5 24 260 18 500
HDP 100 F660_ 660 550 7 30 335 22 600
HDP 110 F660_ 660 550 7 30 335 22 600
HDP 120 F660_ 660 550 7 30 355 26 600
HDP 125 F730_ 730 580 7 35 360 26 660
HDP 130 F800_ 800 680 7 40 460 26 740
HDP 140 F800_ 800 680 7 40 460 26 740
HDP 150
HDP 160
HDP 170
HDP 180

A B C D E F G H
HDP 60_ FM 125 175 208 19 14 21 165 135
HDP 70_ FM 125 175 208 19 14 21 195 135
HDP 80_ FM 170 212 254 21 20 24 240 166
HDP 90_ FM 170 212 254 21 20 24 240 166
HDP 100_ FM 200 260 309 25 19 31 244 200
HDP 110_ FM 200 260 309 25 19 31 289 200
HDP 120_ FM 200 260 309 25 19 31 289 200
HDP 125_ FM 220 320 384 32 19 31 344 240
HDP 130_ FM 220 320 384 32 19 31 344 250
HDP 140_ FM 250 380 450 32 19 40 344 310
HDP 150
HDP 160
HDP 170
HDP 180

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

20.2 MOUNTING FLANGE 

20.3 MANIFOLD FLANGE 

Available for shaft arrangement: LL, LR, LD, RL, RR and RD, all featuring a single output shaft 
extension. 

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling
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20.4 Aan te drijven assen 
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H

A1 A2 A3 B B1 B2 C D E F R S
UNI6604

HDP 60 ≥ 78 70 h6 69 283 56 172 220 30 20 h9 74.5 2.5 2 20x12x220A
HDP 70 ≥ 89 80 h6 79 283 78 127 220 30 22 h9 85 2.5 2.5 22x14x220A
HDP 80 ≥ 104 95 h6 94 338 73 192 280 30 25 h9 100 2.5 2.5 25x14x280A
HDP 90 ≥ 121 110 h6 109 378 88 202 320 30 28 h9 116 2.5 2.5 28x16x320A
HDP 100 ≥ 133 120 h6 119.5 420 100 250 360 30 32 h9 127 3 2.5 32x18x360A
HDP 110 ≥ 143 130 h6 129.5 420 100 250 360 30 32 h9 137 3 2.5 32x18x360A
HDP 120 ≥ 153 140 h6 139.5 444 110 260 400 40 36 h9 148 3 2.5 36x20x400A
HDP 125 ≥ 163 150 h6 149.5 444 110 260 400 40 36 h9 158 3 2.5 36x20x400A
HDP 130 ≥ 183 170 h6 169.5 540 135 310 400 80 40 h9 179 3 2.5 40x22x400A
HDP 140 ≥ 193 180 h6 179.5 540 135 310 400 80 45 h9 190 3 2.5 45x25x400A
HDP 150 ≥ 223 210 h6 209.5 667 155 400 500 100 50 h9 221 3 3 50x28x450B
HDP 160 ≥ 223 210 h6 209.5 667 155 400 500 100 50 h9 221 3 3 50x28x450B
HDP 170 ≥ 255 240 h6 239.5 697 170 400 506 100 56 h9 252 3 3 56x32x450B

HDP 180

UNI7437 UNI5739G G1 G2 G3 G4 H H1

HDP 60 — 90 70 d9 — 22 — 10 8.5 M20x50
HDP 70 — 100 80 d9 — 22 — 10 8.5 M20x50
HDP 80 — 115 95 d9 — 26 — 15 13.5 M24x60
HDP 90 — 130 110 d9 — 26 — 15 13.5 M24x60
HDP 100 120x4 120 d9 96 64 26 M16 24 12 M24x70
HDP 110 130x4 130 d9 105 69 26 M20 24 12 M24x70
HDP 120 140x4 140 d9 115 79 26 M20 30 15 M24x80
HDP 125 150x4 150 d9 122 86 26 M20 30 15 M24x80
HDP 130 170x4 170 d9 142 102 33 M24 34 17 M30x90
HDP 140 180x4 180 d9 150 110 33 M24 34 17 M30x90
HDP 150 210x5 210 d9 178 140 33 M24 36 18 M30x100
HDP 160 210x5 210 d9 178 140 33 M24 36 18 M30x100
HDP 170 240x5 240 d9 208 160 39 M24 36 18 M36x110

HDP 180

Out of scope for supply

Dimensions are in [mm].

S

1 2

A1 A2 A3 A4 B B1 B2 R S
HDP 60 ≥ 90 72 h7 69 70 g6 328 59 194 2.5 2.5
HDP 70 ≥ 104 82 h7 79 80 g6 332 77 174 2.5 2.5
HDP 80 ≥ 119 97 h7 94 95 g6 398 95 205 2.5 2.5
HDP 90 ≥ 136 112 h7 109 110 g6 440 87 273 2.5 2.5
HDP 100 ≥ 138 125 h6 119.5 120 g6 517 104 328 3 2.5
HDP 110 ≥ 148 135 h6 129.5 130 g6 523 104 334 3 2.5
HDP 120 ≥ 158 145 h6 139.5 140 g6 550 104 354 3 2.5
HDP 125 ≥ 168 155 h6 149.5 150 g6 570 104 363 3 2.5
HDP 130 ≥ 188 175 h6 169.5 170 g6 681 104 462 3 2.5
HDP 140 ≥ 198 185 h6 179.5 180 g6 689 104 470 3 2.5
HDP 150 ≥ 228 215 h6 209.5 210 g6 839 104 593 3 3
HDP 160 ≥ 228 215 h6 209.5 210 g6 839 104 593 3 3
HDP 170
HDP 180

UNI7437 UNI5739L L1 L2 M M1
HDP 60 — 90 70 d9 22 10 8.5 M20x50
HDP 70 — 100 80 d9 22 10 8.5 M20x50
HDP 80 — 115 95 d9 26 15 13.5 M24x60
HDP 90 — 130 110 d9 26 15 13.5 M24x60
HDP 100 120x4 120 d9 96 26 16 12 M24x65
HDP 110 130x4 130 d9 105 26 16 12 M24x65
HDP 120 140x4 140 d9 115 26 19 15 M24x70
HDP 125 150x4 150 d9 122 26 19 15 M24x70
HDP 130 170x4 170 d9 142 33 21 17 M30x80
HDP 140 180x4 180 d9 150 33 21 17 M30x80
HDP 150 210x5 210 d9 178 33 29 18 M30x90
HDP 160 210x5 210 d9 178 33 29 18 M30x90
HDP 170
HDP 180

Out of scope for supply

Dimensions are in [mm].

20.4 CUSTOMER’S SHAFT 

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Geen onderdeel van levering
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Om latere demontage van componenten te vergemakkelijken, wordt aanbevolen om de geslepen cilindrische gedeelten 
van de as te voorzien van een zelf smerende cilindrische bus (voorbeeld 1), en/of van een boring, van voldoende 
afmetingen, in de kop van de as waarmee een corrosie werend middel kan worden aangebracht (voorbeeld 2).

Bij aanwezigheid van externe axiale belastingen, trillingen, veiligheidsproblemen, eisen ten aanzien van een verhoogde 
veiligheid of ongunstige montage posities (bijv. V5 montage met een naar beneden wijzende as), dient een passende 
veiligheidsvoorziening te worden aangebracht die de as zal vasthouden en onbedoeld ontkoppelen onmogelijk maakt.
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A1 A2 A3 B B1 B2 C D E F R S
UNI6604

HDP 60 ≥ 78 70 h6 69 283 56 172 220 30 20 h9 74.5 2.5 2 20x12x220A
HDP 70 ≥ 89 80 h6 79 283 78 127 220 30 22 h9 85 2.5 2.5 22x14x220A
HDP 80 ≥ 104 95 h6 94 338 73 192 280 30 25 h9 100 2.5 2.5 25x14x280A
HDP 90 ≥ 121 110 h6 109 378 88 202 320 30 28 h9 116 2.5 2.5 28x16x320A
HDP 100 ≥ 133 120 h6 119.5 420 100 250 360 30 32 h9 127 3 2.5 32x18x360A
HDP 110 ≥ 143 130 h6 129.5 420 100 250 360 30 32 h9 137 3 2.5 32x18x360A
HDP 120 ≥ 153 140 h6 139.5 444 110 260 400 40 36 h9 148 3 2.5 36x20x400A
HDP 125 ≥ 163 150 h6 149.5 444 110 260 400 40 36 h9 158 3 2.5 36x20x400A
HDP 130 ≥ 183 170 h6 169.5 540 135 310 400 80 40 h9 179 3 2.5 40x22x400A
HDP 140 ≥ 193 180 h6 179.5 540 135 310 400 80 45 h9 190 3 2.5 45x25x400A
HDP 150 ≥ 223 210 h6 209.5 667 155 400 500 100 50 h9 221 3 3 50x28x450B
HDP 160 ≥ 223 210 h6 209.5 667 155 400 500 100 50 h9 221 3 3 50x28x450B
HDP 170 ≥ 255 240 h6 239.5 697 170 400 506 100 56 h9 252 3 3 56x32x450B

HDP 180

UNI7437 UNI5739G G1 G2 G3 G4 H H1

HDP 60 — 90 70 d9 — 22 — 10 8.5 M20x50
HDP 70 — 100 80 d9 — 22 — 10 8.5 M20x50
HDP 80 — 115 95 d9 — 26 — 15 13.5 M24x60
HDP 90 — 130 110 d9 — 26 — 15 13.5 M24x60
HDP 100 120x4 120 d9 96 64 26 M16 24 12 M24x70
HDP 110 130x4 130 d9 105 69 26 M20 24 12 M24x70
HDP 120 140x4 140 d9 115 79 26 M20 30 15 M24x80
HDP 125 150x4 150 d9 122 86 26 M20 30 15 M24x80
HDP 130 170x4 170 d9 142 102 33 M24 34 17 M30x90
HDP 140 180x4 180 d9 150 110 33 M24 34 17 M30x90
HDP 150 210x5 210 d9 178 140 33 M24 36 18 M30x100
HDP 160 210x5 210 d9 178 140 33 M24 36 18 M30x100
HDP 170 240x5 240 d9 208 160 39 M24 36 18 M36x110

HDP 180

Out of scope for supply

Dimensions are in [mm].

S

1 2

A1 A2 A3 A4 B B1 B2 R S
HDP 60 ≥ 90 72 h7 69 70 g6 328 59 194 2.5 2.5
HDP 70 ≥ 104 82 h7 79 80 g6 332 77 174 2.5 2.5
HDP 80 ≥ 119 97 h7 94 95 g6 398 95 205 2.5 2.5
HDP 90 ≥ 136 112 h7 109 110 g6 440 87 273 2.5 2.5
HDP 100 ≥ 138 125 h6 119.5 120 g6 517 104 328 3 2.5
HDP 110 ≥ 148 135 h6 129.5 130 g6 523 104 334 3 2.5
HDP 120 ≥ 158 145 h6 139.5 140 g6 550 104 354 3 2.5
HDP 125 ≥ 168 155 h6 149.5 150 g6 570 104 363 3 2.5
HDP 130 ≥ 188 175 h6 169.5 170 g6 681 104 462 3 2.5
HDP 140 ≥ 198 185 h6 179.5 180 g6 689 104 470 3 2.5
HDP 150 ≥ 228 215 h6 209.5 210 g6 839 104 593 3 3
HDP 160 ≥ 228 215 h6 209.5 210 g6 839 104 593 3 3
HDP 170
HDP 180

UNI7437 UNI5739L L1 L2 M M1
HDP 60 — 90 70 d9 22 10 8.5 M20x50
HDP 70 — 100 80 d9 22 10 8.5 M20x50
HDP 80 — 115 95 d9 26 15 13.5 M24x60
HDP 90 — 130 110 d9 26 15 13.5 M24x60
HDP 100 120x4 120 d9 96 26 16 12 M24x65
HDP 110 130x4 130 d9 105 26 16 12 M24x65
HDP 120 140x4 140 d9 115 26 19 15 M24x70
HDP 125 150x4 150 d9 122 26 19 15 M24x70
HDP 130 170x4 170 d9 142 33 21 17 M30x80
HDP 140 180x4 180 d9 150 33 21 17 M30x80
HDP 150 210x5 210 d9 178 33 29 18 M30x90
HDP 160 210x5 210 d9 178 33 29 18 M30x90
HDP 170
HDP 180

Out of scope for supply

Dimensions are in [mm].

To facilitate part removal in the area of the cylindrical guide opposite the shrink disc, install a 
machine pivot to which a self-lubricating cylindrical bushing (1) can be fitted and/or with a hole big 
enough to allow application of a rust treatment (2). 
In the presence of external thrust loads, vibration, safety problems, requirements for enhanced 
reliability, or unfavourable mounting positions (e.g. V5 mounting positions, output shaft directed 
downwards), install suitable devices to secure the shaft in an axial direction and prevent accidental 
decoupling. 

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Geen onderdeel van levering
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HDP serie parallele as reductoren in ATEX uitvoering

De productselectie dient op basis van de toepassing en aan de hand van de toepassingstabel geschieden (zie pag. 8).
Om een correcte dimensionering te garanderen wordt nadrukkelijk aanbevolen om de door onze gehanteerde service 
factor te gebruiken.

21. Installatie, gebruik en onderhoud

Alle instructies voor installatie, gebruik en onderhoud zijn opgenomen in het handboek van de reductor. Dit handboek 
kan worden gedownload op elsto.eu (Nederlands) of  Bonfiglioli.com waar het boek beschikbaar is in PDF formaat 
in een aantal talen. Het document dient op een geschikte plaats te worden bewaard, in de directe omgeving van de 
gemonteerde reductor voor directe raadpleging voor alle personen die geautoriseerd zijn om met of aan de reductor te 
werken gedurende de levensduur van de reductor.

22. Eigenschappen

• Uitgevoerd met inspectiepluggen voor regelmatige oliepeil controle
• Uitgevoerd met ventilatiepluggen met anti- intrusie voorziening
• Fabrieksvulling met synthetische olie afhankelijk van montage positie en bestelling
• Fluor elastomeer keerringen als standaard
• Geen kunststof onderdelen
• Typeplaatje met product categorie en type bescherming
• Uitsluitend gebruik van onderdelen die voor een hogere temperatuur geschikt zijn dan de opgegeven grenswaarde
• Meeleveren van aan te brengen temperatuurverklikkers 
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PARALLEL SHAFT GEAR UNIT SERIES HDP ATEX CONFIGURATION

Selection of the the product must fi t through the compilation of the selection form (see page 11).
For a safe selection it is strongly recommended to rely on the long time experience of the 
Bonfi glioli Technical Service Dept. 

21 INSTALLATION, USE AND MAINTENANCE

All the instructions for installation, use and maintenance of the product are given in the unit’s 
Manual. This can be downloaded from www.bonfi glioli.com where the manual is available in PDF 
format in a number of languages.
This document must be kept in a suitable place, in the vicinity of the installed gear unit, as a 
reference for all persons authorised to work with or on the product throughout its service life.

22 CONSTRUCTION OF ATEX-SPECIFIED EQUIPMENT

• Equipped with service plugs for periodic lubricant level checks.
• Equipped with vent caps with anti-intrusion valve.
• Fluoro elastomer seal rings as standard.
• No plastic component parts..
• Nameplate indication of the product category and type of protection.
• Components operable at above the operating temperature.
• Temperature indicator supplied along with each unit.

HDP 60

0 20000 40000

5190

7080

12600

17900

28210
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41250

49240
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87060

60000 80000 100000
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HDP 100

HDP 110
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23. Reductoromschrijving

23.1 Basis uitvoeringen
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CERTIFICATES

—, AC, CC, CT

OUTPUT SHAFT ROTATION 
—, CW, CCW

REMARK: The multiple selection of some of the variants may be subject to technical or dimensional con-
straints. Consult with the factory to have your selection approved.

MOUNTING 
DEVICES
—, TA

SENSORS
—, TG

OIL SEALING
—, DVS

REINFORCED BEARINGS
—, HDB

MOUNTING FLANGE 
— F350L, F400L, F450L, F550L, F660L, F800L,
F350R, F400R, F450R, F550R, F660R, F800R, FM

ANTI-RUN BACK DEVICE
—, A

FORCED LUBRICATION
—, OP1, OP2, MOP

AUXILIARY THERMAL DEVICES 
—, FANL, FANR (FANL, FANR side opposite to the drive end only)
 MCRW5, MCRW9, MCRW21, MCRW34
 MCRA5, MCRA9, MCRA21, MCRA34
 SR

ATEX OPTION

EXHDP 70 2 25.0 LP LR GR B3132

GEARBOX TYPE

HDP

GEAR FRAME SIZE

60, 70, 80, 90, 100, 110, 120, 125, 130, 140 

REDUCTIONS

2, 3, 4

GEAR RATIO

7.1 ... 500.0

OUTPUT SHAFT CONFIGURATION

LP, H, S

SHAFT ARRANGEMENT

LL, LR, LD, RL, RR, RD, DL, DR, DD

INPUT
CONFIGURATION
 
VP, AD, GL, GR

MOUNTING
POSITION

B3, B6, B7, V5

MOTOR SIZE

—
IEC 112 ... 315

23 DESIGNATION

23.1 BASE VARIANTS

MONTAGE 
POSITIE

BOUWGROOTTE MOTOR

CONFIGURATIE
INGAANDE ZIJDE

ASUITVOERING

CONFIGURATIE UITGAANDE AS

OVERBRENGINGSVERHOUDING

AANTAL TRAPPEN

BOUWGROOTTE REDUCTOR

REDUCTOR TYPE
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23.2 Optionele uitvoeringen
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CERTIFICATES

—, AC, CC, CT

OUTPUT SHAFT ROTATION 
—, CW, CCW

REMARK: The multiple selection of some of the variants may be subject to technical or dimensional con-
straints. Consult with the factory to have your selection approved.

MOUNTING 
DEVICES
—, TA

SENSORS
—, TG

OIL SEALING
—, DVS

REINFORCED BEARINGS
—, HDB

MOUNTING FLANGE 
— F350L, F400L, F450L, F550L, F660L, F800L,
F350R, F400R, F450R, F550R, F660R, F800R, FM

ANTI-RUN BACK DEVICE
—, A

FORCED LUBRICATION
—, OP1, OP2, MOP

AUXILIARY THERMAL DEVICES 
—, FANL, FANR (FANL, FANR side opposite to the drive end only)
 MCRW5, MCRW9, MCRW21, MCRW34
 MCRA5, MCRA9, MCRA21, MCRA34
 SR

ATEX OPTION

EX

23.2 OPTIONAL VARIANTS

HDP 70 2 25.0 LP LR GR B3132

GEARBOX TYPE

HDP

GEAR FRAME SIZE

60, 70, 80, 90, 100, 110, 120, 125, 130, 140 

REDUCTIONS

2, 3, 4

GEAR RATIO

7.1 ... 500.0

OUTPUT SHAFT CONFIGURATION

LP, H, S

SHAFT ARRANGEMENT

LL, LR, LD, RL, RR, RD, DL, DR, DD

INPUT
CONFIGURATION
 
VP, AD, GL, GR

MOUNTING
POSITION

B3, B6, B7, V5

MOTOR SIZE

—
IEC 112 ... 315

CERTIFICERING

MONTAGE
VOORZIENINGEN

SENSOREN

OLIE KEERRINGEN

VERSTERKTE LAGERS

MONTAGEFLENS

DRAAIRICHTING UITGAANDE AS

TERUGLOOP SPER

DRUKSMERING

AANVULLENDE THERMISCHE VOORZIENINGEN

ATEX UITVOERING

Opmerking: De selectie van meerdere opties op een reductor kan tot tegenstrijdigheden leiden 
waardoor de opties niet in de betreffende combinatie kunnen worden geleverd.
Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling om de gemaakte selectie te controleren.
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23.3 Ventilator koeling

Een betere warmte afvoer kan worden gerealiseerd door de montage van ventilatoren die op de ingaande as van de 
reductor zijn bevestigd. Bij HDP 60…HDP 90 reductoren met een massief ingaande as (VP) en HDP 100…HDP 160 
reductoren met een lantaarnstuk (GL/GR) kan een ventilator worden gemonteerd op het tegenoverliggende aseind. 
Specificeer hiervoor code FANL of FANR. 

23.4 Aanvullende koeling met een onafhankelijk koelsysteem

Er zijn twee types koeleenheid beschikbaar, ieder in een aantal verschillende afmetingen met bijbehorende 
koelvermogens. Het verschil tussen de beide types is het gebruikte medium om de smeerolie te koelen. 
Het type MCRW..EX gebruikt een water/olie warmtewisselaar, het type MCRA…EX een lucht/olie warmtewisselaar.

Indien een aanvullende koeling is geïnstalleerd op advies van de ELSTO verkoopafdeling, is een aanvullend druksmeer 
systeem niet nodig. Zie ook hoofdstuk 15.6.2. Onderstaande tabel laat de beschikbaarheid per reductor grootte zien.
Bij de selectie moet rekening worden gehouden met het tekort aan thermische capaciteit dat moet worden aangevuld 
met een PTMCRW of PTMCRA als aangegeven in de tabel in hoofdstuk 17.
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23.3 FAN COOLING 

 
Greater heat dissipation capacity can be achieved by installing cooling fans, which are keyed on 
to the gearbox input shaft. Gear units HDP 60 ... HDP 90 featuring a solid input shaft (VP), except 
for configuration LD – RD – DD and HDP 100 ... HDP 160 with lantern type motor adapter (GL/GR) 
may have an auxiliary fan fitted to the side opposite the drive end. Specify code FANL or FANR. 

23.4 AUXILIARY COOLING WITH AUTONOMOUS COOLING UNIT 

Two types of cooling units are available, each in a range of sizes providing different cooling 
capacities. The two types use different cooling media for the oil: MCRW…EX – water/oil heat 
exchanger and MCRA…EX – air/oil heat exchanger.  
If an independent cooling unit is installed on the advice of the Bonfiglioli Technical Service, no 
additional forced lubrication devices are required. See section 15.6.2. The following chart shows 
device availability according to gearbox size.  
Your selection must take into account the deficit in thermal capacity that must be made 
up by contribution PTMCRW or PTMCRA as shown in the chart in section 17. 

(*)   not available for mounting
       position B3.
(**)  not available for double 
       reduction units in the mounting
       position B3.

MCRW5_EX
MCRA5_EX

MCRW9_EX
MCRA9_EX

MCRW21_EX
MCRA21_EX

MCRW34_EX
MCRA34_EX

HDP 100_EX X X   
HDP 110_EX X X   
HDP 120_EX X X X (*)  
HDP 125_EX X X X (**)  
HDP 130_EX X X X X (**)
HDP 140_EX X X X X (**)
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23.3 FAN COOLING 

 
Greater heat dissipation capacity can be achieved by installing cooling fans, which are keyed on 
to the gearbox input shaft. Gear units HDP 60 ... HDP 90 featuring a solid input shaft (VP), except 
for configuration LD – RD – DD and HDP 100 ... HDP 160 with lantern type motor adapter (GL/GR) 
may have an auxiliary fan fitted to the side opposite the drive end. Specify code FANL or FANR. 

23.4 AUXILIARY COOLING WITH AUTONOMOUS COOLING UNIT 

Two types of cooling units are available, each in a range of sizes providing different cooling 
capacities. The two types use different cooling media for the oil: MCRW…EX – water/oil heat 
exchanger and MCRA…EX – air/oil heat exchanger.  
If an independent cooling unit is installed on the advice of the Bonfiglioli Technical Service, no 
additional forced lubrication devices are required. See section 15.6.2. The following chart shows 
device availability according to gearbox size.  
Your selection must take into account the deficit in thermal capacity that must be made 
up by contribution PTMCRW or PTMCRA as shown in the chart in section 17. 

(*)   not available for mounting
       position B3.
(**)  not available for double 
       reduction units in the mounting
       position B3.

MCRW5_EX
MCRA5_EX

MCRW9_EX
MCRA9_EX

MCRW21_EX
MCRA21_EX

MCRW34_EX
MCRA34_EX

HDP 100_EX X X   
HDP 110_EX X X   
HDP 120_EX X X X (*)  
HDP 125_EX X X X (**)  
HDP 130_EX X X X X (**)
HDP 140_EX X X X X (**)

(*)  Niet beschikbaar voor 
inbouwpositie B3

(**) Niet beschikbaar voor  
tweetraps reductoren  
met bouwvorm B3.
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De belangrijkste onderdelen van de externe koeleenheid:

MCRW ... EX
1. Motorpomp met by-pass circuit
2. Filter met vervuilingsindicator
3. Water/olie warmtewisselaar
4. Minimale druk indicatie schakelaar (alleen in combinatie met druksmering)
5. Maximale temperatuur gever
6. Minimum temperatuur schakelaar
7. Electrische klep

MCRA ... EX
1. Motorpomp met by-pass circuit
2. Filter met vervuilingsindicator
3. Lucht/olie warmtewisselaar
4. Minimale druk indicatie schakelaar (alleen in combinatie met druksmering)
5. Maximale drukgever
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MCRW...EX

MCRA...EX

The main components of the cooling units are as follows: 
MCRW…EX 
1) motorpump complete with by-pass circuit 
2) filter with clogging visual indicator 
3) water/oil heat exchanger 
4) minimum pressure switch (only available in combination with forced lubrication) 
5) maximum temperature thermostat 
6) minimum temperature switch 
7) electro-valve 

MCRA…EX 
1) motorpump complete with by-pass circuit 
2) filter with clogging visual indicator 
3) air/oil heat exchanger with thermostat 
4) minimum pressure switch (only available in combination with forced lubrication) 
5) maximum temperature thermostat 

(*)   not available for mounting
       position B3.
(**)  not available for double 
       reduction units in the mounting
       position B3.

MCRW5_EX
MCRA5_EX

MCRW9_EX
MCRA9_EX

MCRW21_EX
MCRA21_EX

MCRW34_EX
MCRA34_EX

HDP 100_EX X X   
HDP 110_EX X X   
HDP 120_EX X X X (*)  
HDP 125_EX X X X (**)  
HDP 130_EX X X X X (**)
HDP 140_EX X X X X (**)
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MCRW...EX

MCRA...EX

The main components of the cooling units are as follows: 
MCRW…EX 
1) motorpump complete with by-pass circuit 
2) filter with clogging visual indicator 
3) water/oil heat exchanger 
4) minimum pressure switch (only available in combination with forced lubrication) 
5) maximum temperature thermostat 
6) minimum temperature switch 
7) electro-valve 

MCRA…EX 
1) motorpump complete with by-pass circuit 
2) filter with clogging visual indicator 
3) air/oil heat exchanger with thermostat 
4) minimum pressure switch (only available in combination with forced lubrication) 
5) maximum temperature thermostat 

(*)   not available for mounting
       position B3.
(**)  not available for double 
       reduction units in the mounting
       position B3.

MCRW5_EX
MCRA5_EX

MCRW9_EX
MCRA9_EX

MCRW21_EX
MCRA21_EX

MCRW34_EX
MCRA34_EX

HDP 100_EX X X   
HDP 110_EX X X   
HDP 120_EX X X X (*)  
HDP 125_EX X X X (**)  
HDP 130_EX X X X X (**)
HDP 140_EX X X X X (**)
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Algemene waarschuwingen

MCRW ... EX : Er dient een watertoevoer met de volgende eigenschappen aanwezig te zijn:

-  Maximale druk 10 bar
-  Maximale uitgaande watertemperatuur 20 °C
-  Minimaal debiet QH20 volgens tabel:

MCRA ... EX : Zorg voor voldoende ruimte rond de warmtewisselaar om een vrije luchtdoorstroming te garanderen.
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B3 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 596

247 500 295

-23
110 2x ; 3x ; 4x 581 -23
120 2x ; 3x ; 4x 626 -53
125 2x ; 3x ; 4x 666 -93
130 2x ; 3x ; 4x 681 -133
140 2x ; 3x ; 4x 706 -133

B3 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 610.5

224 565 295

-46
110 2x ; 3x ; 4x 595.5 -46
120 2x ; 3x ; 4x 640.5 -76
125 2x ; 3x ; 4x 680.5 -116
130 2x ; 3x ; 4x 695.5 -156
140 2x ; 3x ; 4x 720.5 -156

B3 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x ; 3x ; 4x — — — — —

125
2x — — — — —

3x ; 4x 760
244 641.5 361.5

-96
130 2x ; 3x ; 4x 775 -136
140 2x ; 3x ; 4x 800 -136

B3 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130

2x — — — — —
3x ; 4x 823 366 811 431 -14

140
2x — — — — —

3x ; 4x 848 366 811 431 -14

V5 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 596

247 500 295

62
110 2x ; 3x ; 4x 581 62
120 2x ; 3x ; 4x 626 47
125 2x ; 3x ; 4x 666 47
130 2x ; 3x ; 4x 681 -3
140 2x ; 3x ; 4x 706 -3

V5 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 610.5

224 565 295

39
110 2x ; 3x ; 4x 595.5 39
120 2x ; 3x ; 4x 640.5 24
125 2x ; 3x ; 4x 680.5 24
130 2x ; 3x ; 4x 695.5 -26
140 2x ; 3x ; 4x 720.5 -26

V5 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x ; 3x ; 4x 720

244 641.5 361.5

44
125 2x ; 3x ; 4x 760 44
130 2x ; 3x ; 4x 775 -6
140 2x ; 3x ; 4x 800 -6

V5 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130 2x ; 3x ; 4x 823

366 811 431
116

140 2x ; 3x ; 4x 848 116

MCRW...EX

A

B
E 

 ( 
+ 

)

D

C

B
E 

 ( 
- )

A C

D

General warnings:
MCRW…EX : provide a water supply system that corresponds to the following 
specifi cations:
- max. pressure 10 bar
- maximum delivery temperature 20°C
- minimum fl ow rate QH2O as per the chart:

MCRA…EX : leave suffi cient space around the heat exchanger to ensure an unrestricted 
air fl ow.  

MCRW5_EX MCRW9_EX MCRW21_EX MCRW34_EX

QH2O [l/min] 10 18 31 56

X

Y

Z

X Y Z

MCRW5_EX 500 288 432

MCRW9_EX 565 328 409

MCRW21_EX 641 382 429

MCRW34_EX 811 430 551

MCRA5_EX 630 505 788

MCRA9_EX 808 605 648

MCRA21_EX 640 605 921

MCRA34_EX 921 605 699

Cooling units maximum dimensions

198 / 392

HD
P

B3 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 596

247 500 295

-23
110 2x ; 3x ; 4x 581 -23
120 2x ; 3x ; 4x 626 -53
125 2x ; 3x ; 4x 666 -93
130 2x ; 3x ; 4x 681 -133
140 2x ; 3x ; 4x 706 -133

B3 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 610.5

224 565 295

-46
110 2x ; 3x ; 4x 595.5 -46
120 2x ; 3x ; 4x 640.5 -76
125 2x ; 3x ; 4x 680.5 -116
130 2x ; 3x ; 4x 695.5 -156
140 2x ; 3x ; 4x 720.5 -156

B3 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x ; 3x ; 4x — — — — —

125
2x — — — — —

3x ; 4x 760
244 641.5 361.5

-96
130 2x ; 3x ; 4x 775 -136
140 2x ; 3x ; 4x 800 -136

B3 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130

2x — — — — —
3x ; 4x 823 366 811 431 -14

140
2x — — — — —

3x ; 4x 848 366 811 431 -14

V5 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 596

247 500 295

62
110 2x ; 3x ; 4x 581 62
120 2x ; 3x ; 4x 626 47
125 2x ; 3x ; 4x 666 47
130 2x ; 3x ; 4x 681 -3
140 2x ; 3x ; 4x 706 -3

V5 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 610.5

224 565 295

39
110 2x ; 3x ; 4x 595.5 39
120 2x ; 3x ; 4x 640.5 24
125 2x ; 3x ; 4x 680.5 24
130 2x ; 3x ; 4x 695.5 -26
140 2x ; 3x ; 4x 720.5 -26

V5 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x ; 3x ; 4x 720

244 641.5 361.5

44
125 2x ; 3x ; 4x 760 44
130 2x ; 3x ; 4x 775 -6
140 2x ; 3x ; 4x 800 -6

V5 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130 2x ; 3x ; 4x 823

366 811 431
116

140 2x ; 3x ; 4x 848 116

MCRW...EX

A

B
E 

 ( 
+ 

)

D

C

B
E 

 ( 
- )

A C

D

General warnings:
MCRW…EX : provide a water supply system that corresponds to the following 
specifi cations:
- max. pressure 10 bar
- maximum delivery temperature 20°C
- minimum fl ow rate QH2O as per the chart:

MCRA…EX : leave suffi cient space around the heat exchanger to ensure an unrestricted 
air fl ow.  

MCRW5_EX MCRW9_EX MCRW21_EX MCRW34_EX

QH2O [l/min] 10 18 31 56

X

Y

Z

X Y Z

MCRW5_EX 500 288 432

MCRW9_EX 565 328 409

MCRW21_EX 641 382 429

MCRW34_EX 811 430 551

MCRA5_EX 630 505 788

MCRA9_EX 808 605 648

MCRA21_EX 640 605 921

MCRA34_EX 921 605 699

Cooling units maximum dimensionsMaximale afmetingen koeleenheid
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B3 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 596

247 500 295

-23
110 2x ; 3x ; 4x 581 -23
120 2x ; 3x ; 4x 626 -53
125 2x ; 3x ; 4x 666 -93
130 2x ; 3x ; 4x 681 -133
140 2x ; 3x ; 4x 706 -133

B3 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 610.5

224 565 295

-46
110 2x ; 3x ; 4x 595.5 -46
120 2x ; 3x ; 4x 640.5 -76
125 2x ; 3x ; 4x 680.5 -116
130 2x ; 3x ; 4x 695.5 -156
140 2x ; 3x ; 4x 720.5 -156

B3 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x ; 3x ; 4x — — — — —

125
2x — — — — —

3x ; 4x 760
244 641.5 361.5

-96
130 2x ; 3x ; 4x 775 -136
140 2x ; 3x ; 4x 800 -136

B3 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130

2x — — — — —
3x ; 4x 823 366 811 431 -14

140
2x — — — — —

3x ; 4x 848 366 811 431 -14

V5 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 596

247 500 295

62
110 2x ; 3x ; 4x 581 62
120 2x ; 3x ; 4x 626 47
125 2x ; 3x ; 4x 666 47
130 2x ; 3x ; 4x 681 -3
140 2x ; 3x ; 4x 706 -3

V5 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 610.5

224 565 295

39
110 2x ; 3x ; 4x 595.5 39
120 2x ; 3x ; 4x 640.5 24
125 2x ; 3x ; 4x 680.5 24
130 2x ; 3x ; 4x 695.5 -26
140 2x ; 3x ; 4x 720.5 -26

V5 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x ; 3x ; 4x 720

244 641.5 361.5

44
125 2x ; 3x ; 4x 760 44
130 2x ; 3x ; 4x 775 -6
140 2x ; 3x ; 4x 800 -6

V5 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130 2x ; 3x ; 4x 823

366 811 431
116

140 2x ; 3x ; 4x 848 116

MCRW...EX

A

B
E 

 ( 
+ 

)

D

C

B
E 

 ( 
- )

A C

D
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B3 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 813

603 642 430

333
110 2x ; 3x ; 4x 798 333
120 2x ; 3x ; 4x 843 303
125 2x ; 3x ; 4x 883 263
130 2x ; 3x ; 4x 898 223
140 2x ; 3x ; 4x 923 223

B3 - MCRA9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 913

623 678 295.5

353
110 2x ; 3x ; 4x 898 353
120 2x ; 3x ; 4x 943 323
125 2x ; 3x ; 4x 983 283
130 2x ; 3x ; 4x 998 243
140 2x ; 3x ; 4x 1023 243

B3 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x ; 3x ; 4x — — — — —

125
2x — — — — —

3x ; 4x 983
736 640.5 360.5

396
130 2x ; 3x ; 4x 998 356
140 2x ; 3x ; 4x 1023 356

B3 - MCRA34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130

2x — — — — —
3x ; 4x 998 736 701 416 356

140
2x — — — — —

3x ; 4x 1023 736 701 416 356

V5 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 813

603 642 430

418
110 2x ; 3x ; 4x 798 418
120 2x ; 3x ; 4x 843 403
125 2x ; 3x ; 4x 883 403
130 2x ; 3x ; 4x 898 353
140 2x ; 3x ; 4x 923 353

V5 - MCRA9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 913

623 678 295.5

438
110 2x ; 3x ; 4x 898 438
120 2x ; 3x ; 4x 943 423
125 2x ; 3x ; 4x 983 423
130 2x ; 3x ; 4x 998 373
140 2x ; 3x ; 4x 1023 373

V5 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x ; 3x ; 4x 943

736 640.5 360.5

536
125 2x ; 3x ; 4x 983 536
130 2x ; 3x ; 4x 998 486
140 2x ; 3x ; 4x 1023 486

V5 - MCRA34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130 2x ; 3x ; 4x 998

736 701 416
486

140 2x ; 3x ; 4x 1023 486

MCRA...EX

B

A

A

B

E 
 ( 

+ 
)

C

D

E 
 ( 

+ 
)

C

D

B6 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x 573 465

500 295

-95
3x ; 4x 573 585 -95

110 2x 573 480 -95
3x ; 4x 573 600 -95

120 2x 603 473 -157
3x ; 4x 603 608 -172

125 2x 643 473 -197
3x ; 4x 643 608 -212

130 2x 683 479.5 -260.5
3x ; 4x 683 575.8 -359.3

140 2x 683 501.5 -278.5
3x ; 4x 683 585.8 -389.3

B6 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x 587.5 442

565 295

-118
3x ; 4x 587.5 562 -118

110 2x 587.5 457 -118
3x ; 4x 587.5 577 -118

120 2x 617.5 450 -180
3x ; 4x 617.5 585 -195

125 2x 657.5 450 -220
3x ; 4x 657.5 585 -235

130 2x 697.5 456.5 -283.5
3x ; 4x 697.5 552.8 -382.3

140 2x 697.5 478.5 -301.5
3x ; 4x 697.5 562.8 -412.3

B6 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x 697 470

641.2 361.2

-160
3x ; 4x 697 605 -175

125 2x 737 470 -200
3x ; 4x 737 605 -215

130 2x 777 476.5 263.5
3x ; 4x 777 572.8 -362.3

140 2x 777 498.5 -281.5
3x ; 4x 777 582.8 -392.3

B6 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130 2x 825 618.5

811 431

-121.5
3x ; 4x 825 714.8 -220.3

140 2x 825 640.5 -139.5
3x ; 4x 825 724.8 -250.3

B7 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x 573 29

500 295

-241
3x ; 4x 573 -91 -361

110 2x 573 14 -241
3x ; 4x 573 -106 -361

120 2x 603 21 -279
3x ; 4x 603 -114 -414

125 2x 643 21 -319
3x ; 4x 643 -114 -454

130 2x 683 14.5 -340.5
3x ; 4x 683 -86 -441

140 2x 683 -8.5 -388.5
3x ; 4x 683 -91 -471

B7 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x 587.5 6

565 295

-264
3x ; 4x 587.5 -114 -384

110 2x 587.5 -9 -264
3x ; 4x 587.5 -129 -384

120 2x 617.5 -2 -302
3x ; 4x 617.5 -137 -437

125 2x 657.5 -2 -342
3x ; 4x 657.5 -137 -477

130 2x 697.5 -8.5 -363.5
3x ; 4x 697.5 -109 -464

140 2x 697.5 -31.5 -411.5
3x ; 4x 697.5 -114 -494

B7 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x 697 18

641.2 361.2

-282
3x ; 4x 697 -117 -417

125 2x 737 18 -322
3x ; 4x 737 -117 -457

130 2x 777 11.5 -343.5
3x ; 4x 777 -89 -444

140 2x 777 -11.5 -391.5
3x ; 4x 777 -94 -474

B7 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130 2x 825 153.5

811 431

-201.5
3x ; 4x 825 53 -302

140 2x 825 130.5 -249.5
3x ; 4x 825 48 -332
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B3 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 813

603 642 430

333
110 2x ; 3x ; 4x 798 333
120 2x ; 3x ; 4x 843 303
125 2x ; 3x ; 4x 883 263
130 2x ; 3x ; 4x 898 223
140 2x ; 3x ; 4x 923 223

B3 - MCRA9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 913

623 678 295.5

353
110 2x ; 3x ; 4x 898 353
120 2x ; 3x ; 4x 943 323
125 2x ; 3x ; 4x 983 283
130 2x ; 3x ; 4x 998 243
140 2x ; 3x ; 4x 1023 243

B3 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x ; 3x ; 4x — — — — —

125
2x — — — — —

3x ; 4x 983
736 640.5 360.5

396
130 2x ; 3x ; 4x 998 356
140 2x ; 3x ; 4x 1023 356

B3 - MCRA34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130

2x — — — — —
3x ; 4x 998 736 701 416 356

140
2x — — — — —

3x ; 4x 1023 736 701 416 356

V5 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 813

603 642 430

418
110 2x ; 3x ; 4x 798 418
120 2x ; 3x ; 4x 843 403
125 2x ; 3x ; 4x 883 403
130 2x ; 3x ; 4x 898 353
140 2x ; 3x ; 4x 923 353

V5 - MCRA9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x ; 3x ; 4x 913

623 678 295.5

438
110 2x ; 3x ; 4x 898 438
120 2x ; 3x ; 4x 943 423
125 2x ; 3x ; 4x 983 423
130 2x ; 3x ; 4x 998 373
140 2x ; 3x ; 4x 1023 373

V5 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x ; 3x ; 4x 943

736 640.5 360.5

536
125 2x ; 3x ; 4x 983 536
130 2x ; 3x ; 4x 998 486
140 2x ; 3x ; 4x 1023 486

V5 - MCRA34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130 2x ; 3x ; 4x 998

736 701 416
486

140 2x ; 3x ; 4x 1023 486

MCRA...EX

B

A

A

B

E 
 ( 

+ 
)

C

D

E 
 ( 

+ 
)

C

D

B6 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x 573 465

500 295

-95
3x ; 4x 573 585 -95

110 2x 573 480 -95
3x ; 4x 573 600 -95

120 2x 603 473 -157
3x ; 4x 603 608 -172

125 2x 643 473 -197
3x ; 4x 643 608 -212

130 2x 683 479.5 -260.5
3x ; 4x 683 575.8 -359.3

140 2x 683 501.5 -278.5
3x ; 4x 683 585.8 -389.3

B6 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x 587.5 442

565 295

-118
3x ; 4x 587.5 562 -118

110 2x 587.5 457 -118
3x ; 4x 587.5 577 -118

120 2x 617.5 450 -180
3x ; 4x 617.5 585 -195

125 2x 657.5 450 -220
3x ; 4x 657.5 585 -235

130 2x 697.5 456.5 -283.5
3x ; 4x 697.5 552.8 -382.3

140 2x 697.5 478.5 -301.5
3x ; 4x 697.5 562.8 -412.3

B6 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x 697 470

641.2 361.2

-160
3x ; 4x 697 605 -175

125 2x 737 470 -200
3x ; 4x 737 605 -215

130 2x 777 476.5 263.5
3x ; 4x 777 572.8 -362.3

140 2x 777 498.5 -281.5
3x ; 4x 777 582.8 -392.3

B6 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130 2x 825 618.5

811 431

-121.5
3x ; 4x 825 714.8 -220.3

140 2x 825 640.5 -139.5
3x ; 4x 825 724.8 -250.3

B7 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x 573 29

500 295

-241
3x ; 4x 573 -91 -361

110 2x 573 14 -241
3x ; 4x 573 -106 -361

120 2x 603 21 -279
3x ; 4x 603 -114 -414

125 2x 643 21 -319
3x ; 4x 643 -114 -454

130 2x 683 14.5 -340.5
3x ; 4x 683 -86 -441

140 2x 683 -8.5 -388.5
3x ; 4x 683 -91 -471

B7 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x 587.5 6

565 295

-264
3x ; 4x 587.5 -114 -384

110 2x 587.5 -9 -264
3x ; 4x 587.5 -129 -384

120 2x 617.5 -2 -302
3x ; 4x 617.5 -137 -437

125 2x 657.5 -2 -342
3x ; 4x 657.5 -137 -477

130 2x 697.5 -8.5 -363.5
3x ; 4x 697.5 -109 -464

140 2x 697.5 -31.5 -411.5
3x ; 4x 697.5 -114 -494

B7 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x 697 18

641.2 361.2

-282
3x ; 4x 697 -117 -417

125 2x 737 18 -322
3x ; 4x 737 -117 -457

130 2x 777 11.5 -343.5
3x ; 4x 777 -89 -444

140 2x 777 -11.5 -391.5
3x ; 4x 777 -94 -474

B7 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130 2x 825 153.5

811 431

-201.5
3x ; 4x 825 53 -302

140 2x 825 130.5 -249.5
3x ; 4x 825 48 -332

MCRW...EX
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B6 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x 790 820.5

641.7 430

260.5
3x ; 4x 790 940.5 260.5

110 2x 790 835.5 260.5
3x ; 4x 790 955.5 260.5

120 2x 820 828.5 198.5
3x ; 4x 820 963.5 183.5

125 2x 860 828.5 158.5
3x ; 4x 860 963.5 143.5

130 2x 900 835 95
3x ; 4x 900 931.3 -3.8

140 2x 900 857 77
3x ; 4x 900 941.3 -33.8

B6 - MCRA9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x 890 840.5

680 295.2

280.5
3x ; 4x 890 960.5 280.5

110 2x 890 855.5 280.5
3x ; 4x 890 975.5 280.5

120 2x 920 848.5 218.5
3x ; 4x 920 983.5 203.5

125 2x 960 848.5 178.5
3x ; 4x 960 983.5 163.5

130 2x 1000 855 115
3x ; 4x 1000 951.3 16.3

140 2x 1000 877 97
3x ; 4x 1000 961.3 -13.8

B6 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x 920 962

640.2 360.2

332
3x ; 4x 920 1097 317

125 2x 960 962 292
3x ; 4x 960 1097 277

130 2x 1000 968.5 228.5
3x ; 4x 1000 1064.8 129.8

140 2x 1000 990.5 210.5
3x ; 4x 1000 1074.8 99.8

B6 - MCRA34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130 2x 1000 966

701 416

226
3x ; 4x 1000 1062.3 127.3

140 2x 1000 988 208
3x ; 4x 1000 1072.3 97.3

B7 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x 790 384.5

641.7 430

114.5
3x ; 4x 790 264.5 -5.5

110 2x 790 369.5 114.5
3x ; 4x 790 249.5 -5.5

120 2x 820 376.5 76.5
3x ; 4x 820 241.5 -58.5

125 2x 860 376.5 36.5
3x ; 4x 860 241.5 -98.5

130 2x 900 370 15
3x ; 4x 900 269.5 -85.5

140 2x 900 347 -33
3x ; 4x 900 264.5 -115.5

B7 - MCRA9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x 890 404.5

680 295.2

134.5
3x ; 4x 890 284.5 14.5

110 2x 890 389.5 134.5
3x ; 4x 890 269.5 14.5

120 2x 920 396.5 96.5
3x ; 4x 920 261.5 -38.5

125 2x 960 396.5 56.5
3x ; 4x 960 261.5 -78.5

130 2x 1000 390 35
3x ; 4x 1000 289.5 -65.5

140 2x 1000 367 -13
3x ; 4x 1000 284.5 -95.5

B7 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x 920 510

640.2 360.2

210
3x ; 4x 920 375 75

125 2x 960 510 170
3x ; 4x 960 375 35

130 2x 1000 503.5 148.5
3x ; 4x 1000 403 48

140 2x 1000 480.5 100.5
3x ; 4x 1000 398 18

B7 - MCRA34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130 2x 1000 501

701 416

146
3x ; 4x 1000 400.5 45.5

140 2x 1000 478 98
3x ; 4x 1000 395.5 15.5
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24. Overige informatie betreffende reductoren en motroreductoren

Montageposities, technische gegevens, motor beschikbaarheid, massatraagheden en afmetingen van de HDP-EX
(ATEX) uitvoeringen zijn gelijk aan de equivalente HDP typen. Alle informatie kan worden verkregen in de 
overeenkomstige hoofdstukken van deze uitgave.
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24 OTHER INFORMATION ABOUT GEARBOX AND GEARMOTOR
 
Mounting positions, technical data, motor availability,moments of inertia and dimensions of HDP-EX 
(Atex) series don’t change among equivalent HDP product series. All of these information can be 
obtained in the related chapters of this catalogue.  

B6 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x 790 820.5

641.7 430

260.5
3x ; 4x 790 940.5 260.5

110 2x 790 835.5 260.5
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3x ; 4x 860 963.5 143.5
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B
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C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
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B6 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x 920 962

640.2 360.2

332
3x ; 4x 920 1097 317

125 2x 960 962 292
3x ; 4x 960 1097 277

130 2x 1000 968.5 228.5
3x ; 4x 1000 1064.8 129.8

140 2x 1000 990.5 210.5
3x ; 4x 1000 1074.8 99.8

B6 - MCRA34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP
130 2x 1000 966

701 416

226
3x ; 4x 1000 1062.3 127.3

140 2x 1000 988 208
3x ; 4x 1000 1072.3 97.3

B7 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x 790 384.5

641.7 430

114.5
3x ; 4x 790 264.5 -5.5

110 2x 790 369.5 114.5
3x ; 4x 790 249.5 -5.5

120 2x 820 376.5 76.5
3x ; 4x 820 241.5 -58.5

125 2x 860 376.5 36.5
3x ; 4x 860 241.5 -98.5

130 2x 900 370 15
3x ; 4x 900 269.5 -85.5

140 2x 900 347 -33
3x ; 4x 900 264.5 -115.5

B7 - MCRA9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

100 2x 890 404.5

680 295.2

134.5
3x ; 4x 890 284.5 14.5

110 2x 890 389.5 134.5
3x ; 4x 890 269.5 14.5

120 2x 920 396.5 96.5
3x ; 4x 920 261.5 -38.5

125 2x 960 396.5 56.5
3x ; 4x 960 261.5 -78.5

130 2x 1000 390 35
3x ; 4x 1000 289.5 -65.5

140 2x 1000 367 -13
3x ; 4x 1000 284.5 -95.5

B7 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDP

120 2x 920 510

640.2 360.2

210
3x ; 4x 920 375 75

125 2x 960 510 170
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3x ; 4x 1000 403 48
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3x ; 4x 1000 398 18
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A
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HDP
130 2x 1000 501

701 416

146
3x ; 4x 1000 400.5 45.5

140 2x 1000 478 98
3x ; 4x 1000 395.5 15.5
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25. Extruder uitvoering

De HDPE serie is speciaal ontwikkeld uit de heavy duty HDP serie voor gebruik in enkelschroefs extruders. 
De HDPE onderdelen en overbrengingsverhoudingen zijn verregaand gelijk aan die van de HDP.
Aan de voorzijde van de stevige nodulair gietijzeren behuizing is, in een robuuste extruder ondersteuning, 
een zwaaruitgevoerd tweerijig tonlager gemonteerd uit de 294..E serie.
Deze lagers worden exclusief betrokken van premium fabrikanten.

Ontwerp eigenschappen

• Gietijzeren behuizing voorzien van universele montage punten
• Axiale lagers per toepassing geoptimaliseerd
• Rollenlagers op de uitgaande as
• Aanpasbare extruder schroef/cilinder montage vlakken
• Externe koel- en druksmering voorzieningen
• Gecombineerde smering van reductor behuizing en schroefkast
• Fluor elastomeer keerringen
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15.7 EXECUTION FOR EXTRUDER 

The HDPE series is the configuration specifically developed for single-screw extruder drive gen-
erated from the renown heavy duty series HDP, with which it shares most of the component parts 
and gearing. 
Mounted forward to the sturdy nodular cast iron case, and housed into a robust extruder support, 
HDPE units feature a heavy duty spherical roller thrust bearing of series 294…E, exclusively 
sourced from primary brands. 

Design features 

• Spheroidal graphite cast iron casing with universal mounting options 
• Thrust bearing optimised for each application 
• Radial roller bearings on the output shaft 
• Customisable extruder screw/cylinder interface dimensions 
• External cooling and forced lubrication units 
• Lubrication shared between gearbox casing and screw box 
• Fluoro elastomer compound seal rings 

For more information see HDPE catalog.
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26. Verificatie van overhangende lasten

De waarde Rn1 in onderstaande tabel geeft de maximaal toelaatbare waarde van overhangende lasten aan.
In bepaalde gevallen en toepassingen dienen deze waarde te worden gereduceerd.
Voor de exacte waarden verdient het aanbeveling om contact op te nemen met de ELSTO verkoopafdeling.

7

2.2.3 - OVERHUNG LOADING

VERIFICATION

2.2.3 - VERIFICA SOPPORTAZIONE
RADIALE

2.2.3 - PRÜFUNG DER
RADIALKRÄFTE

Rx = Rn � K

Rc � Rx

�

�� �� ��

�

�

i = Rn1 max K1

[kN] x [mm] =

-100 -75 -50 -25 0 25 50 75 100 150 200 250 300

HDPE 60 2
7.1 ... 15.2 4.5 – – – 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 – – – –

17.3 … 19.4 3.0 – – – 1.28 1.00 0.82 0.70 0.60 0.53 – – – –

HDPE 60 3
22.7 … 49.1 3.1 – – – 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 – – – –

56.6 … 98.4 2.1 – – – 1.33 1.00 0.80 0.67 0.57 0.50 – – – –

HDPE 70 2
8.0 … 17.7 4.5 – – – 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 – – – –

19.4 … 22.6 3.0 – – – 1.28 1.00 0.82 0.70 0.60 0.53 – – – –

HDPE 70 3
25.5 … 57.0 3.1 – – – 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 – – – –

63.7 … 114.4 2.1 – – – 1.33 1.00 0.80 0.67 0.57 0.50 – – – –

HDPE 80 2
8.1 … 14.6 5.0 – – 1.53 1.21 1.00 0.85 0.74 0.66 0.59 0.49 – – –

15.5 … 22.6 5.5 – – – 1.24 1.00 0.84 0.72 0.63 0.56 0.41 – – –

HDPE 80 3
25.8 …75.2 5.8 – – – 1.26 1.00 0.83 0.71 0.62 0.53 0.39 – – –

76.4 … 111.4 3.0 – – – 1.29 1.00 0.82 0.69 0.54 0.44 0.32 – – –

HDPE 90 2
7.9 … 13.6 6.3 – – 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 – – –

15.8 … 22.4 6.3 – – 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 – – –

HDPE 90 3
25.4 … 73.3 6.1 – – 1.45 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 0.52 – – –

77.8 … 110.1 3.7 – – – 1.22 1.00 0.85 0.73 0.61 0.50 0.37 – – –

HDPE 100 2 7.4 … 21.8 11.1 – – 1.35 1.15 1.00 0.89 0.80 0.72 0.66 0.56 0.49 – –

HDPE 100 3
22.8 …50 6.3 – – 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 – – –

55.5 … 107.8 6.9 – – 1.54 1.21 1.00 0.85 0.74 0.65 0.59 0.49 – – –

HDPE 110 2 8.1 … 25.0 11.1 – – 1.35 1.15 1.00 0.89 0.80 0.72 0.66 0.56 0.49 – –

HDPE 110 3
24.9 … 54.5 6.3 – – 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 – – –

60.7 …123.5 6.9 – – 1.54 1.21 1.00 0.85 0.74 0.65 0.59 0.49 – – –

HDPE 120 2 7.9 … 25.4 17.8 – – 1.37 1.16 1.00 0.88 0.79 0.71 0.65 0.55 0.48 – –

HDPE 120 3
25.8 … 56.1 6.3 – – 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 – – –

64.3 … 125.2 6.9 – – 1.54 1.21 1.00 0.85 0.74 0.65 0.59 0.49 – – –

HDPE 130 2
7.3 … 12.3 28.0 – 1.47 1.27 1.12 1.00 0.90 0.82 0.76 0.69 0.54 0.45 0.38 –

14.1 … 21.7 22.1 – – 1.30 1.13 1.00 0.90 0.81 0.74 0.69 0.55 0.45 – –

HDPE 130 3
21.8 … 48.1 11.9 – – 1.28 1.12 1.00 0.90 0.82 0.75 0.69 0.60 0.53 – –

56.5 … 108.3 8.1 – – 1.31 1.13 1.00 0.89 0.81 0.74 0.68 0.58 – – –

HDPE 140 2
8.4 … 14.4 28.0 – 1.47 1.27 1.12 1.00 0.90 0.82 0.76 0.69 0.54 0.45 0.38 –

16.3 … 24.9 22.1 – – 1.30 1.13 1.00 0.90 0.81 0.74 0.69 0.55 0.45 – –

HDPE 140 3
25.1 … 56.2 11.9 – – 1.28 1.12 1.00 0.90 0.82 0.75 0.69 0.60 0.53 – –

65.1 … 124.7 8.1 – – 1.31 1.13 1.00 0.89 0.81 0.74 0.68 0.58 – – –

I valori Rn1 max riportati in tabella sono i
carichi radiali massimi ammissibili; essi
possono subire delle limitazioni in fun-
zione delle condizioni applicative.
Per un calcolo puntuale contattare il
Servizio Tecnico Bonfiglioli.

The Rn1 max values listed in the table are

the maximum permissible overhung

loads; these loads may have to be re-

duced in certain applications.

For an exact value, please contact

Bonfiglioli’s Technical Service.

Die in der Tabelle aufgeführten Höchst-
werte Rn1 max sind die maximal zulässi-
gen Radialkräfte; je nach Anwendungs-
bedingungen können sie Begrenzungen
unterworfen sein. Für eine spezifische
Berechnung wenden Sie sich bitte an den
technischen Kundendienst von Bonfiglioli.
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i = Rn1 max K1

[kN] x [mm] =
-100 -75 -50 -25 0 25 50 75 100 150 200 250 300

HDP 60 2
7.1 ... 15.2 4.5 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 — — — —

17.3 … 19.4 3.0 — — — 1.28 1.00 0.82 0.70 0.60 0.53 — — — —

HDP 60 3
22.7 … 49.1 3.1 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 — — — —

56.6 … 98.4 2.1 — — — 1.33 1.00 0.80 0.67 0.57 0.50 — — — —

HDP 70 2
8.0 … 17.7 4.5 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 — — — —

19.4 … 22.6 3.0 — — — 1.28 1.00 0.82 0.70 0.60 0.53 — — — —

HDP 70 3
25.5 … 57.0 3.1 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.60 0.53 — — — —

63.7 … 114.4 2.1 — — — 1.33 1.00 0.80 0.67 0.57 0.50 — — — —

HDP 80 2
8.1 … 14.6 5.0 — — 1.53 1.21 1.00 0.85 0.74 0.66 0.59 0.49 — — —

15.5 … 22.6 5.5 — — — 1.24 1.00 0.84 0.72 0.63 0.56 0.41 — — —

HDP 80 3
25.8 …75.2 5.8 — — — 1.26 1.00 0.83 0.71 0.62 0.53 0.39 — — —

76.4 … 111.4 3.0 — — — 1.29 1.00 0.82 0.69 0.54 0.44 0.32 — — —

HDP 90 2
7.9 … 13.6 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

15.8 … 22.4 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

HDP 90 3
25.4 … 73.3 6.1 — — 1.45 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 0.52 — — —

77.8 … 110.1 3.7 — — — 1.22 1.00 0.85 0.73 0.61 0.50 0.37 — — —

HDP 100 2 7.4 … 21.8 11.1 — — 1.35 1.15 1.00 0.89 0.80 0.72 0.66 0.56 0.49 — —

HDP 100 3
22.8 …50 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

55.5 … 107.8 6.9 — — 1.54 1.21 1.00 0.85 0.74 0.65 0.59 0.49 — — —

HDP 100 4
110.6 … 246.9 2.1 — — — 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 — — — —

286.4 … 507.9 2.7 — — — 1.25 1.00 0.83 0.71 0.63 0.56 — — — —

HDP 110 2 8.1 … 25.0 11.1 — — 1.35 1.15 1.00 0.89 0.80 0.72 0.66 0.56 0.49 — —

HDP 110 3
24.9 … 54.5 6.3 — — 1.48 1.19 1.00 0.86 0.76 0.67 0.61 0.51 — — —

60.7 …123.5 6.9 — — 1.54 1.21 1.00 0.85 0.74 0.65 0.59 0.49 — — —

HDP 110 4
120. … 214.2 2.1 — — — 1.18 1.00 0.87 0.76 0.68 0.62 — — — —

248.6 … 499.4 2.7 — — — 1.25 1.00 0.83 0.71 0.63 0.56 — — — —

11.5 OVERHUNG LOADING VERIFICATION 

Rx = Rn K
Rc Rx

The Rn1 max values listed in the table are the maximum permissible overhung loads; these loads 
may have to be reduced in certain applications. 
For an exact value, please contact Bonfiglioli’s Technical Service. 
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27. Product configuratie

27.1 Basis uitvoeringen

GRANDEZZA RIDUTTORE
GEAR FRAME SIZE

BAUGRÖSSE DES GETRIEBES
60, 70, 80, 90, 100, 110, 120, 130, 140

TIPO RIDUTTORE
GEARBOX TYPE

GETRIEBETYP
HDPE

N° STADI DI RIDUZIONE
REDUCTIONS

ANZAHL DER GETRIEBESTUFEN
2, 3

DISPOSIZIONE ALBERI
SHAFT ARRANGEMENT

ANORDNUNG DER WELLEN
LL, LR, RL, RR

CONFIGURAZIONE PARTE VELOCE
INPUT CONFIGURATION

KONFIGURATIONEN DES ANTRIEBSTEILS
VP, AD, GL, GR

POSIZIONE DI MONTAGGIO
MOUNTING POSITION

EINBAULAGE
B3, B6, B7

10

GRANDEZZA MOTORE
MOTOR SIZE

BAUGRÖSSE MOTOR
—, 112 ... 315

RAPPORTO DI RIDUZIONE
GEAR RATIO

ÜBERSETZUNG
7.1 ... 125.0

3.3

3.5

3.4.2

3.4.3

HDPE 70 3 25.5 LR GR 132 B6

3 - CONFIGURAZIONI PRODOTTO

3.1 - VARIANTI BASE

3 - PRODUCT CONFIGURATIONS

3.1 - BASE VARIANTS

3 - PRODUKTKONFIGURATIONEN

3.1 - BASISVARIANTEN

3.4.1

CONFIGURAZIONE ALBERO LENTO
OUTPUT SHAFT CONFIGURATION

KONFIGURATION DER ABTRIEBSWELLE
(ø) K1, (ø) K2, (ø) FZ

17E

SUPPORTAZIONE SPINTE ASSIALI
SUPPORTING AXIAL LOADS

AXIAL PENDELROLLENLAGER BAUGRÖßE
17E ... 56E

3.4.1

50K1

MONTAGE 
POSITIE

BOUWGROOTTE 
MOTOR

CONFIGURATIE 
INGAANDE ZIJDE

ASUITVOERING

CONFIGURATIE 
UITGAANDE AS

OVERBRENGINGS-
VERHOUDING

AANTAL TRAPPEN

BOUWGROOTTE REDUCTOR
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27.2 Optionele uitvoeringen

11

DISPOSITIVI DI AUSILIO TERMICO
AUXILIARY THERMAL DEVICES

THERMISCHE HILFSVORRICHTUNGEN
—, MCRW3, MCRW5, MCRW9, MCRW21, MCRW34

SR

TENUTE E GUARNIZIONI
OIL SEALING

DICHTUNGEN UND DICHTMANSCHETTEN
—, DVS

SENSORI
SENSORS

SENSOREN
—, TG, OLG

PROVE DOCUMENTALI
CERTIFICATES

NACHWEISE
—, AC, CC, CT

3.2 - VARIANTI OPZIONALI 3.2 - OPTIONAL VARIANTS 3.2 - OPTIONALE VARIANTEN

NOTA: La selezione combinata di alcune
varianti può comportare conflitti di natura
tecnica o dimensionale. Consultare la
fabbrica per una verifica puntuale.

REMARK: The multiple selection of

some of the variants may be subject to

technical or dimensional constraints.

Consult with the factory to have your se-

lection approved.

HINWEIS: Die Kombination einiger Va-
rianten kann Konflikte technischer oder
dimensionaler Art verursachen. Für eine
spezifische Überprüfung bitte Rückspra-
che mit dem Werk halten.

3.6.4

3.6.2

3.6.1

3.6.3

Per una corretta designazione, a causa
dell'elevato grado di personalizzazione
del prodotto, è necessario rivolgersi al
Servizio Tecnico Bonfiglioli.

Because of the high level of customisation

available with this product, please contact

Bonfiglioli’s Technical Service to obtain the

exact designation.

Aufgrund der breiten Möglichkeiten der
kundenspezifischen Anpassung des Pro-
dukts muss die definitive Freigabe immer
durch den technischen Kundendienst von
Bonfiglioli erfolgen.

CERTIFICERING

SENSOREN

OLIE KEERRINGEN

AANVULLENDE THERMISCHE VOORZIENINGEN

Opmerking: De selectie van meerdere opties op een reductor kan tot tegenstrijdigheden leiden 
waardoor de opties niet in de betreffende combinatie kunnen worden geleverd.
Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling om de gemaakte selectie te controleren.
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3.3 - POSIZIONI DI MONTAGGIO 3.3 - MOUNTING POSITION 3.3 - EINBAULAGEN

�� �� ��

3.4 - CONFIGURAZIONE LATO
INGRESSO E USCITA

3.4.1 - CONFIGURAZIONE
ALBERO LENTO

3.4 - INPUT AND OUTPUT

CONFIGURATION

3.4.1 - OUTPUT SHAFT

CONFIGURATION

3.4 - KONFIGURATION ANTRIEBS
UND ABTRIEBSSEITE

3.4.1 - KONFIGURATION DER
ABTRIEBSWELLE

3.4.2 - CONFIGURAZIONE PARTE
VELOCE

Per l’azionamento da parte dell’organo
motore il lato veloce del riduttore può
essere configurato con:

• Albero cilindrico – Specificare VP

• Flangiatura per accoppiamento di-
retto ad un motore elettrico normaliz-
zato in forma costruttiva IM B5. L’alle-
stimento è unicamente disponibile per
i gruppi HDPE 60...HDPE 90 nell’ese-
cuzione a tre stadi di riduzione – Spe-
cificare AD.

3.4.2 - INPUT CONFIGURATION

On the input side the gear unit can be

arranged in either one of the configura-

tions described here after:

• Solid input shaft – Specify VP

• Motor flange mounting for an

IEC-standard electric motor with IM B5

flange. The option is only applicable to

units HDPE 60... HDPE 90 in the triple

reduction configuration – Specify AD.

3.4.2 - KONFIGURATION DER
ANTRIEBSSEITE

Auf der Antriebsseite kann das Getriebe
wie nachfolgend beschrieben konfigu-
riert werden:

• Zylindrische Eingangswelle – VP
angeben

• Motorflanscheingang für die Verbin-
dung mit einem Elektromotor nach
IEC-Standard in Bauform IM B5. Die
Konfiguration ist nur für die Einheiten
HDPE 60...HDPE 90 in der Ausfüh-
rung mit drei Untersetzungsstufen er-
hältlich – AD angeben.

Cuscinetti reggispinta di diverse dimen-
sioni e capacità, selezionabili in funzio-
ne delle spinte esercitate dalla vite
estrusore (vedi capitolo 5).

• Attacco vite standard cilindrico
con sede per chiavetta K1 (ref. UNI
6604 - vedi capitolo 5).

A richiesta sono disponibili attacchi vite
di diversa dimensione e tipologia e di-
versi set di dimensioni per il collega-
mento della flangia all'estrusore.

• Attacco vite cilindrico con due sedi
per chiavetta a 180° K2 (ref. UNI 6604),
specificare diametro cilindrico + K2.

• Attacco vite per scanalati cilindrici
con fianchi paralleli o ad evolvente,
specificare diametro nominale + FZ.

Contattare il Servizio Tecnico Bonfiglioli.

Thrust bearing of various dimension and
capacity can be selected, based on ex-
ternal forces generated in the extrusion
process and hollow shafts of various
shapes and dimensions upon request
(see section 5).

• Standard shaft is keyed hollow (K1)

to UNI 6604 (see section 5).

Mounting dimensions to customer speci-
fications can be provided for the connec-
tion of the output flange to the extruder.

• Extruder screw connection with two

keys at 180° K2 (ref. UNI 6604), specify
cylindrical diameter + K2.

• Extruder screw connection using

straight-sides spline or involute

spline, specify nominal diameter + FZ.

Contact Bonfiglioli’s Technical Service.

Verschieden große Drucklager mit unter-
schiedlichen Leistungswerten können je
nach Schubkraft der Strangpressschnecke
gewählt werden (siehe Kap. 5).

• Zylinderförmiger Standard-Schne-
ckenanschluss mit Passfedersitz K1
(Ref. UNI 6604 - siehe Kap. 5).

Auf Anfrage sind auch Schneckenanschlüs-
se in anderen Abmessungen und Ausfüh-
rungen verfügbar und Anschlussbausätze in
verschiedenen Größen für die Befestigung
des Flansches an der Strangpresse.

• Abtriebshohlwelle zur Befestigung der
Extruderschnecke mit zwei Passfe-
dernuten (UNI 6604; DIN 6885) um
180° versetzt angeordnet; Hohlwellen-
durchmesser + K2 spezifizieren

• Schraubenanschluss für Vielkanten-
wellen mit Flankenevolventen Profil,
bitte den Nenndurchmesser + FZ genau
angeben.

Kontaktieren Sie bitte den Technischen
Service von Bonfiglioli.

27.3 Montagepositie

27.4 Configuratie van in- en uitgaande zijde

27.4.1 Configuratie van de uitgaande as voor de HDPE serie
Afhankelijk van de krachten die door het extrusieproces op de tandwielkast worden uitgeoefend kunnen druklagers van 
verschillende afmetingen en belastbaarheid worden gespecificeerd.
Op verzoek kunnen holle assen van verschillende vorm en afmetingen kunnen worden geleverd (zie hoofdstuk 5).

• Standaard is een hole as met spiebaan (K1) volgens UNI 6604 (zie hoofdstuk 5). De afmetingen van de  
uitgaande flens voor de verbinding met de extruder, kunnen worden uitgevoerd volgens klantspecificatie.

• Extrusiespindel aansluiting door middel van twee 180° verzette spieën (volgens UNI 6604).
• Extrusiespindel aansluiting door middel van een spline as met rechte of gekromde tandflanken.  

Gelieve de nominale diameter en aantal tanden aan te geven.
 Neem hiervoor contact op met de ELSTO verkoopafdeling.

13

3.4.3 - DISPOSIZIONE ALBERI 3.4.3 - SHAFT ARRANGEMENT 3.4.3 - ANORDNUNG DER WELLEN
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• Flangiatura con campana attacco
motore e interposizione di un giun-
to elastico fra gli alberi cilindrici di
motore e riduttore. Questa opzione
assume la denominazione GL o GR in
dipendenza del lato del riduttore su
cui è richiesta la predisposizione. Il
giunto elastico è parte della fornitura.

• Motor mounting through bell hous-

ing and flexible coupling. The op-

tion is designated GL or GR depend-

ing on what side of the gear unit the

coupling is mounted. The flexible cou-

pling is within the scope for supply.

• Motormontage über eine Motorglok-
ke und elastische Kupplung. Diese
Option wird in Abhängigkeit von der
Montageseite mit GL oder GR angege-
ben. Die elastische Kupplung ist im Lie-
ferumfang enthalten.27.4.2 Configuratie van de ingaande zijde

De ingaande zijde van de reductor kan worden uitgevoerd met één van de hier onder beschreven configuraties:

• Massief ingaande as, enkel of dubbelzijdig – kies VP
• Motorflens montage voor standaard IEC motoren met een IM B5 flens. Deze optie is uitlsuitend beschikbaar 
 voor HDP 60…HDPE 90 reductoren met een drievoudige reductie – kies AD.
• Motor montage met lantaarnstuk IEC OF NEMA en flexibele koppeling. 
 Dit type aansluiting heet GL of GR afhankelijk van aan welke zijde van de reductor de koppeling wordt gemonteerd.  

De flexibele koppeling is onderdeel van de levering. 
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• Flangiatura con campana attacco
motore e interposizione di un giun-
to elastico fra gli alberi cilindrici di
motore e riduttore. Questa opzione
assume la denominazione GL o GR in
dipendenza del lato del riduttore su
cui è richiesta la predisposizione. Il
giunto elastico è parte della fornitura.

• Motor mounting through bell hous-

ing and flexible coupling. The op-

tion is designated GL or GR depend-

ing on what side of the gear unit the

coupling is mounted. The flexible cou-

pling is within the scope for supply.

• Motormontage über eine Motorglok-
ke und elastische Kupplung. Diese
Option wird in Abhängigkeit von der
Montageseite mit GL oder GR angege-
ben. Die elastische Kupplung ist im Lie-
ferumfang enthalten.
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ing and flexible coupling. The op-

tion is designated GL or GR depend-

ing on what side of the gear unit the

coupling is mounted. The flexible cou-

pling is within the scope for supply.

• Motormontage über eine Motorglok-
ke und elastische Kupplung. Diese
Option wird in Abhängigkeit von der
Montageseite mit GL oder GR angege-
ben. Die elastische Kupplung ist im Lie-
ferumfang enthalten.

27.4.3 Positionering van de assen   
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3.5 - PREDISPOSIZIONI MOTORE

Le tabelle che seguono riportano gli ab-
binamenti motore/riduttore che sono
possibili in termini puramente geometri-
ci. La variante è attiva se si è preceden-
temente specificato una configurazione
veloce del tipo AD (attacco diretto), op-
pure GL / GR (attacco mediante giunto
elastico e campana).

La normalizzazione tipica dei
motori elettrici può portare a se-
lezionare un motore caratteriz-

zato da potenza di targa superiore alla
potenza nominale Pn1 del riduttore che
si è dimensionato. Verificare che in nes-
suna condizione del ciclo di lavoro la
maggiore potenza erogabile dal motore
elettrico sia effettivamente sviluppata. In
presenza di dati di calcolo incerti, o di
dubbi sull’effettivo diagramma di carico
dell’applicazione è consigliabile installa-
re un dispositivo limitatore di coppia.

3.5 - MOTOR AVAILABILITY

The following charts list the motor/gear-

box combinations that are geometrically

feasible. Variants are only applicable if

either an AD (direct motor mounting) or a

GL / GR input configuration (coupling

through bell housing and flexible cou-

pling) were previously specified within the

ordering code.

Because of standardisation, the

rated power of the electric mo-

tor selected might be greater

than power Pr1 actually requested by the

application. Make sure that the electric

motor will never develop the extra power

at any stage of the operating cycle. If

you have any doubts about the validity

of the application data, or uncertainty

concerning the actual load pattern, in-

stall a torque limiting device or propor-

tionally revise the applicable service fac-

tor.

3.5 - MOTORAUSLEGUNGEN

In den folgenden Tabellen sind die Mo-
tor/Getriebe Kombinationen aufgeführt,
die unter rein geometrischen Aspekten
möglich sind. Die Variante ist nur dann
möglich, wenn entweder die Ausführung
AD (Direktverbindung) oder GL / GR
(Verbindung mittels elastischer Kupp-
lung und Glocke) bestellt wurde.

Aufgrund der Normierung von
Elektromotoren kann es dazu
kommen, dass ein Motor ge-

wählt wird, dessen Nennleistung Pn1 grö-
ßer als die erforderliche Leistung Pr1 für
die Anwendung ist. Es muss sicherge-
stellt werden, dass diese überschüssige
Leistung zu keiner Zeit an das Getriebe
abgegeben wird. Sollten Zweifel oder Un-
sicherheiten bezüglich der Belastungs-
oder Anwendungsdaten bestehen, emp-
fiehlt sich die Installation eines Drehmo-
mentbegrenzers.

Configurazione veloce / Input configuration / Eingangskonfiguration

AD

112 132 160 180 200

HDPE 60 3 x x x x
HDPE 70 3 x x x x x
HDPE 80 3 — x x x x
HDPE 90 3 — — x x x

Configurazione veloce / Input configuration / Eingangskonfiguration

GL - GR

132 160 180 200 225 250 280

HDPE 60 2

i =

17.3_19.4 7.1_19.4 7.1_19.4 7.1_19.4 7.1_19.4 — —

HDPE 60 3 22.7_98.4 22.7_98.4 22.7_49.1 22.7_49.1 22.7_49.1 — —

HDPE 70 2 19.4_22.6 8.0_22.6 8.0_22.6 8.0_22.6 8.0_22.6 — —

HDPE 70 3 25.5_114.4 25.5_114.4 25.5_57.0 25.5_57.0 25.5_57.0 — —

HDPE 80 2 — 15.5_22.6 15.5_22.6 15.5_22.6 8.1_22.6 8.1_22.6 8.1_22.6

HDPE 80 3 — 25.8_111.4 25.8_111.4 25.8_75.2 25.8_75.2 25.8_75.2 25.8_75.2

HDPE 90 2 — 15.8_22.4 15.8_22.4 15.8_22.4 15.8_22.4 7.9_22.4 7.9_22.4

HDPE 90 3 — 25.4_110.1 25.4_110.1 25.4_110.1 25.4_73.3 25.4_73.3 25.4_73.3

27.5 Motorbeschikbaarheid

In onderstaande tabellen zijn de motor met reductor combinaties te zien die geometrisch mogelijk zijn.
Deze combinaties zijn alleen mogelijk als tijdens de bestelling de opties AD (directe motor montage) 
of GL - GR (lantaarnstuk IEC OF NEMA met flexibele koppeling) werden gespecificeerd in de bestelcode.

Als gevolg van de standaardisering van elektromotor vermogens kan het geselecteerde motorvermogen hoger uitvallen 
dan het nominale vermogen Pn1 van de reductor in kwestie. Zorg er voor dat de motor nooit dit te hoge vermogen 
kan ontwikkelen in welke fase van de gebruikscyclus dan ook. Indien er twijfel is over de toepassingsgegevens, 
of onzekerheid betreffende het optredende belastingspatroon, dient een koppelbegrenzer te worden gemonteerd, 
of de service factor proportioneel te worden aangepast.

Configuratie van de ingaande zijde

Configuratie van de ingaande zijde
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Configurazione veloce / Input configuration / Eingangskonfiguration

GL - GR

160 180 200 225 250 280 315(*)

HDPE 100 2

i =

— — — — 7.4_21.8 7.4_21.8 7.4_21.8

HDPE 100 3 55.5_107.6 55.5_107.6 22.8_107.6 22.8_107.6 22.8_107.6 22.8_50.0 22.8_50.0

HDPE 110 2 — — — — 8.1_25.0 8.1_25.0 8.1_25.0

HDPE 110 3 60.7_123.4 60.7_123.4 24.9_123.4 24.9_123.4 24.9_123.4 24.9_54.5 24.9_54.5

HDPE 120 2 — — — — — 7.9_25.4 7.9_25.4

HDPE 120 3 — 64.3_125.2 64.3_125.2 25.8_125.2 25.8_125.2 25.8_56.1 25.8_56.1

HDPE 130 2 — — — — — — 7.3_21.7

HDPE 130 3 — — — 56.5_108.3 56.5_108.3 21.8_108.3 21.8_108.3

HDPE 140 2 — — — — — — 8.4_24.9

HDPE 140 3 — — — 65.1_124.7 65.1_124.7 25.1_124.7 25.1_124.7

(*) Abbinamento motore possibile con
supportazione esterna del motore. Per
montaggio flangiato senza supporto
consultare preventivamente il servizio
Tecnico Bonfiglioli.

(*) Motors can be coupled with external

motor support brackets.

For flange mountings with no additional

support, contact Bonfiglioli’s Technical

Service first.

(*) Verbindung mit Motor mit äußerer Ab-
stützung des Motors möglich. Für die
geflanschte Montage ohne Abstützung
wenden Sie sich zuvor bitte an den tech-
nischen Kundendienst von Bonfiglioli.

3.6 - VARIANTI OPZIONALI

3.6.1 - DISPOSITIVI TERMICI
AUSILIARI

3.6 - OPTIONAL VARIANTS

3.6.1 - AUXILIARY COOLING

DEVICES

3.6 - OPTIONALE VARIANTEN

3.6.1 - THERMISCHE HILFSVOR-
RICHTUNGEN

3.6.1.2 - RAFFREDDAMENTO
MEDIANTE SERPENTINA

La serpentina di scambio – opzione SR –
è prevista per essere integrata in un cir-
cuito di raffreddamento la cui realizzazio-
ne è a cura dell’installatore.

Per una resa ottimale, il circuito di ali-
mentazione, deve corrispondere alle se-
guenti specifiche:

• pressione max 8 bar

• portata min 5 l/min
per HDPE 60 … HDPE 90

• portata min 10 l/min
per HDPE 100 … HDPE 140

• temperatura acqua max 20°C

In queste condizioni l’effetto della maggio-
re capacità di dissipazione termica è rap-
presentato dal valore di potenza termica
PTSR, rilevabile nel capitolo: 2.2.5

3.6.1.2 - HEAT DISSIPATION

THROUGH COOLING COIL

The cooling coil option SR is designed

for integration in a cooling circuit to be

provided by the installer.

For optimal efficiency the cooling circuit

supply must comply with the following

specifications:

• max. pressure 8 bar

• min flow rate 5 l/min

for HDPE 60 … HDPE 90

• min flow rate 10 l/min

for HDPE 100 … HDPE 140

• max. water temperature 20°C

The increased cooling effect obtained in

these conditions is shown by the thermal

capacity value PTSR. See the section, 2.2.5

3.6.1.2 - KÜHLUNG MITTELS
KÜHLSCHLANGE

Die Kühlschlange – Option SR – ist für den
Einbau in einen Kühlkreis vorgesehen, der
vom Monteur realisiert werden muss.

Zur Gewährleistung eines optimalen Be-
triebs muss der Versorgungskreis folgen-
de Vorgaben erfüllen:

• Max. Druck 8 bar

• Mindestdurchsatz 5 l/min
für HDPE 60 … HDPE 90

• Mindestdurchsatz 10 l/min
für HDPE 100 … HDPE 140

• Wassertemperatur max. 20°C

Die erhöhte Kühlwirkung unter diesen
Bedingungen ist durch den Wert der
Wärmeleistung PTSR im Kapitel 2.2.5 an-
gegeben.

NOTA: La selezione combinata di alcune
varianti può comportare conflitti di natura
tecnica o dimensionale. Consultare la
fabbrica per una verifica puntuale.

REMARK: The multiple selection of

some of the variants may be subject to

technical or dimensional constraints.

Consult with the factory to have your se-

lection approved.

HINWEIS: Die Kombination einiger Va-
rianten kann Konflikte technischer oder
dimensionaler Art verursachen. Für eine
spezifische Überprüfung bitte Rückspra-
che mit dem Werk halten.

Configuratie van de ingaande zijde

(*) Motoren kunnen worden ondersteund met externe motorsteunen.
 Indien het voornemen is om de motor uitsluitend door middel van de motorflens te bevestigen, dient vooraf contact te 
 worden opgenomen met de ELSTO Verkoopafdeling.

OPMERKING:
Het gelijktijdig specificeren van een aantal varianten/opties kan technisch of wat betreft afmetingen beperkt mogelijk zijn. 
Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling om de gedachte selectie te laten controleren op uitvoerbaarheid.

27.6 Optionele uitrusting

27.6.1 Aanvullende thermische voorzieningen

27.6.1.2 Warmte afvoer door middel van een koelspiraal

Bij de optie SR wordt de reductor gekoeld door deze te integreren in een door de installateur aan te leggen koelcircuit.
Voor een optimale efficiëntie dient het koelcircuit aan de volgend eisen te voldoen:

• Maximale druk 8 bar
• Minimaal debiet 5 l/min voor HDPE 60…HDPE 90
• Minimaal debiet 10 l/min voor HDPE 100…HDPE 140
• Maximale watertemperatuur 20 °C

Het toegenomen koelend vermogen hierbij is te zien in de thermische waarde PTSR. Zie paragraaf 17.
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A B C

HDPE 60_ SR 147 170 60

HDPE 70_ SR 147 170 60

HDPE 80_ SR 173 190 60

HDPE 90_ SR 190 210 60

HDPE 100_ SR 232 285 100

HDPE 110_ SR 232 270 100

HDPE 120_ SR 258 305 100

HDPE 130_ SR 325 340 100

HDPE 140_ SR 325 365 100

3.6.1.3 - RAFFREDDAMENTO
AUSILIARIO MEDIANTE
CENTRALINA AUTONOMA

Le centraline autonome di raffreddamen-
to sono state progettate per raffreddare
l’olio nei riduttori e sono fornite a bordo
degli stessi, montate su apposite piastre
e collegate tramite tubi rigidi e/o flessibili
e relativi raccordi.
La disponibilità del dispositivo è evidenzia-
ta nella tabella seguente per ciascuna ta-
glia di riduttore. La selezione dovrà tenere
conto della potenza termica indicata come
PTMCRW nelle tabelle del capitolo 2.2.5.

3.6.1.3 - AUXILIARY COOLING

WITH AUTONOMOUS

COOLING UNIT

Autonomous cooling units are specially

designed to cool gearbox lubricant. They

come installed on board the gearboxes,

mounted on special plates and connec-

ted to the relevant unions by rigid pipes

and/or flexible hoses.

The following chart shows device availa-

bility according to gearbox size. Selec-

tion must take into consideration the

thermal power indicated as PTMCRW in

the tables in section 2.2.5.

3.6.1.3 - HILFSKÜHLUNG ÜBER
AUTONOMES KÜHLAG-
GREGAT

Die autonomen Kühlaggregate dienen für
die Kühlung des Öls in den Getrieben. Sie
sind bei der Auslieferung bereits in die
Getriebe integriert, auf entsprechenden
Stützplatten installiert und über Rohr- bzw.
Schlauchleitungen mit dazugehörenden
Anschlussverbindungen betriebsbereit an-
geschlossen. Die folgende Tabelle zeigt
die verfügbaren Zwangsschmiersysteme
für die jeweiligen Getriebegrößen. Bei der
Wahl immer die in den Tabellen des Kapi-
tels 2.2.5 unter PTMCRW angegebene Wär-
meleistung beachten.

MCRW3 MCRW5 MCRW9 MCRW21 MCRW34

HDPE 60 X

HDPE 70 X

HDPE 80 X

HDPE 90 X

HDPE 100 X X

HDPE 110 X X

HDPE 120 X X X (*)

HDPE 130 X X X X (**)

HDPE 140 X X X X (**)

(*) non disponibile per la posizione di mon-
taggio B3.

(*) not available for mounting position B3. (*) nicht verfügbar für die Einbaulagen B3.

(**) non disponibile per i riduttori a due stadi
in posizione di montaggio B3.

(**) not available for double reduction units in
the mounting position B3.

(**) Für die zwei stufige Getriebe nach Bau-
form B3 nicht möglich.
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27.6.1.3  Aanvullende koeling met een onafhankelijk koelsysteem

Onafhankelijke koelsystemen zijn speciaal ontwikkeld voor het koelen van het smeermiddel in de tandwielkast. 
Het koelsysteem kan op de tandwielkast gemonteerd zijn, maar ook op een montageplaat los van de tandwielkast. 
Het koelsysteem is in dat geval met de tandwielkast verbonden door middel van leidingen en/of slangen.
Onderstaande tabel laat de beschikbare koelsystemen per tandwielkastgrootte zien.
De selectie dient plaats te vinden op basis van het opgegeven thermisch vermogen PTMCRW in de tabellen in 
hoofdstuk 2.2.5.

De belangrijkste onderdelen van de externe koeleenheid:

MCRW ...
1. Motorpomp met by-pass circuit
2. Filter met vervuilingsindicator
3. Water/olie warmtewisselaar
4. Minimale druk indicatie schakelaar (alleen in combinatie met druksmering)
5. Maximale temperatuur gever
6. Minimum temperatuur schakelaar
7. Electrische klep

(*)  Niet beschikbaar voor 
inbouwpositie B3

(**) Niet beschikbaar voor tweetraps reductoren  
met bouwvorm B3.
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The main components of the MCRW…

cooling units are as follows:

1) motorpump complete with by-pass
circuit

2) filter with clogging visual indicator *

3) water/oil heat exchanger

4) minimum pressure switch (only avail-
able in combination with forced lubri-
cation)

5) maximum temperature thermostat

6) minimum temperature switch *

7) electro-valve *

Die wichtigste Komponenten des MCRW…
Kühlaggregats:

1) Motorpumpe mit By-pass Kreislauf

2) Filter mit Verschmutzung Schauglas *

3) Wasser/Öl Wärmeaustauscher

4) Druckschalter von Minimaldruck (Anwe-
send nur im Fall von Drucklaufschmie-
rung)

5) Max. Druckthermostat

6) Min. Druckthermostat *

7) Elektroventil *

I componenti principali delle centraline
MCRW… sono:

1) Motopompa con circuito di by-pass

2) Filtro con indicatore di intasamento
visivo *

3) Scambiatore di calore acqua / olio

4) Pressostato di minima (presente solo
in caso di lubrificazione forzata)

5) Termostato di massima

6) Termostato d'inserzione *

7) Elettrovalvola *

Avvertenze di carattere generale:

prevedere un circuito di alimentazione del-
l’acqua che rispetti le seguenti specifiche:

- pressione max 10 bar

- temperatura di mandata max 20°C

- portata minima QH2O come da tabella:

General warnings:

provide a water supply system that cor-

responds to the following specifications:

- max. pressure 10 bar

- maximum delivery temperature 20°C

- minimum flow rate QH2O as per the chart:

Allgemeine Hinweise:

Wasserversorgungskreislauf mit folgen-
den Daten vorsehen:

- Max. Druck 10 bar

- Auslasstemperatur max. 20°C

- Mindestdurchsatz QH2O wie in der Ta-
belle:

MCRW3 MCRW5 MCRW9 MCRW21 MCRW34

QH2O [l/min] 4 10 18 31 56

* Il componenete non è presente nella
centralina di raffreddamento MCRW3.

* This component is not present in the

MCRW3 cooling unit.

* Die Komponente ist im Kühlaggregat
MCRW3 nicht vorhanden.
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Algemene waarschuwingen

MCRW ... : Er dient een watertoevoer met de volgende eigenschappen aanwezig te zijn:

-  Maximale druk 10 bar
-  Maximale uitgaande watertemperatuur 20 °C
-  Minimaal debiet QH20 volgens tabel:

Opmerking: Zorg voor voldoende ruimte rond de warmtewisselaar om een vrije luchtdoorstroming te garanderen.

De koeleenheden worden gemonteerd als getoond in onderstaande figuur.

17
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The main components of the MCRW…

cooling units are as follows:

1) motorpump complete with by-pass
circuit

2) filter with clogging visual indicator *

3) water/oil heat exchanger

4) minimum pressure switch (only avail-
able in combination with forced lubri-
cation)

5) maximum temperature thermostat

6) minimum temperature switch *

7) electro-valve *

Die wichtigste Komponenten des MCRW…
Kühlaggregats:

1) Motorpumpe mit By-pass Kreislauf

2) Filter mit Verschmutzung Schauglas *

3) Wasser/Öl Wärmeaustauscher

4) Druckschalter von Minimaldruck (Anwe-
send nur im Fall von Drucklaufschmie-
rung)

5) Max. Druckthermostat

6) Min. Druckthermostat *

7) Elektroventil *

I componenti principali delle centraline
MCRW… sono:

1) Motopompa con circuito di by-pass

2) Filtro con indicatore di intasamento
visivo *

3) Scambiatore di calore acqua / olio

4) Pressostato di minima (presente solo
in caso di lubrificazione forzata)

5) Termostato di massima

6) Termostato d'inserzione *

7) Elettrovalvola *

Avvertenze di carattere generale:

prevedere un circuito di alimentazione del-
l’acqua che rispetti le seguenti specifiche:

- pressione max 10 bar

- temperatura di mandata max 20°C

- portata minima QH2O come da tabella:

General warnings:

provide a water supply system that cor-

responds to the following specifications:

- max. pressure 10 bar

- maximum delivery temperature 20°C

- minimum flow rate QH2O as per the chart:

Allgemeine Hinweise:

Wasserversorgungskreislauf mit folgen-
den Daten vorsehen:

- Max. Druck 10 bar

- Auslasstemperatur max. 20°C

- Mindestdurchsatz QH2O wie in der Ta-
belle:

MCRW3 MCRW5 MCRW9 MCRW21 MCRW34

QH2O [l/min] 4 10 18 31 56

* Il componenete non è presente nella
centralina di raffreddamento MCRW3.

* This component is not present in the

MCRW3 cooling unit.

* Die Komponente ist im Kühlaggregat
MCRW3 nicht vorhanden.
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Le centraline sono installate sui riduttori
come rappresentato nello schema sotto
riportato.

The cooling units are mounted as shown

in the figure below.

Die Aggregate werden auf den Getrieben
gemäß der Zeichnung unten montiert.
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A B C D E F

HDPE 100 - HDPE 110 HDPE 120 HDPE 130 - HDPE 140

2x 3x 2x 3x 2x 3x

MCRW3 260 265 340 170 135

325 270 350 300 420 380

MCRW5 360 415 680 400 230

MCRW9 360 380 810 460 195

MCRW21 400 425 720 425 240

MCRW34 430 650 940 545 465

Le dimensioni d'ingombro massimo
A, B, C, D ed E sono indicative.

Overall dimensions A, B, C, D and E

are indicative only

Die Außenabmessungen A; B; C; D
und E sind nur Richtabmessungen.

3.6.2 - SEALS AND GASKETS

— Viton
®

compound seal rings.

(standard)

DVS Dual set of Viton
®

compound seal

rings at each shaft end (on request).

3.6.2 - DICHTUNGEN UND DICHT-
MANSCHETTEN

— Ausstattung mit Wellendichtringen
aus Viton® (standard).

DVS Ausstattung mit doppeltem Wel-
lendichtring aus Viton® an jedem
Wellenende (auf Anfrage).

3.6.2 - TENUTE E GUARNIZIONI

— Dotazione di anelli di tenuta con
mescola in Viton® (Standard)

DVS Dotazione di doppio anello di tenu-
ta con mescola in Viton® su ogni
estremità d’albero (a richiesta).

Afmetingen A, B, C D en E zijn slechts indicatief.
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27.6.2 Keerringen en pakkingen

—   Viton® keerringen (standaard)
DVS   Uitvoering met een dubbele Viton® keerring op alle aseinden (op verzoek).

27.6.3 Sensoren

Bimetaal thermostaat – Indien optie TG is gespecificeerd, wordt een bimetaal thermostaat meegeleverd die schakelt bij 
90°C + 5°C. De thermostaat wordt los meegeleverd, montage en aansluiting zijn de verantwoordelijkheid van de installateur. 

Oliepeil indicator – Indien optie OLG is gespecificeerd, wordt de reductor geleverd met een voorziening om op afstand het 
oliepeil te controleren. Correcte meting uitsluitend bij een stilstaande reductor, in bedrijf dient het indicatorsignaal te worden 
onderbroken. Bekabeling en aansluiting zijn de verantwoordelijkheid van de installateur. 
Deze optie kan bij sommige reductor configuraties of sommige andere gemonteerde opties niet beschikbaar zijn. 
Neem hiervoor contact op met de ELSTO verkoopafdeling. 

27.6.4 Certificaten

AC – Certificaat van overeenkomst
Dit certificaat verklaart dat het product in overeenstemming met de bestelling en de van toepassing zijnde procedures 
binnen het Bonfiglioli KwaliteitsSysteem is geproduceerd.

CC – Inspectie Certificaat 
Dit certificaat geeft aan dat er aanvullende controles hebben plaatsgevonden. 
Het betreft steekproefsgewijze controles binnen een gegeven vbatch.
De volgende inspecties worden uitgevoerd: algemene visuele inspectie, nameten van de pasmaten, functionele controle in 
onbelaste toestand en een inspectie op oliedichtheid zowel draaiend als stilstaand.
De reductoren worden steekproefsgewijs per productie batch geïnspecteerd en als zodanig gemarkeerd.

CT – Type Certificaat 
In aanvulling op de activiteiten genoemd bij het Inspectie certificaat, worden inspecties ten aanzien van de navolgende 
punten uitgevoerd:
-  Geluid
-  Oppervlakte temperatuur
-  Montagevastheid van externe componenten
-  Functionaliteit aanvullende apparaten indien gemonteerd.

Alle inspecties worden uitgevoerd met een onbelast draaiende reductor. De reductoren worden steekproefsgewijs 
per productie batch geïnspecteerd en als zodanig gemarkeerd.
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4.1 - POTENZA TERMICA
 E DATI TECNICI

4.1 - THERMAL CAPACITY
 AND RATING CHARTS

4.1 - WARMELEISTUNG
 UND AUSWAHLTABELLEN

PT Potenza termica complessiva Overall thermal capacity Gesamtwärmeleistung

PTFAN...
Potenza termica comprensiva del contri-
buto fornito dalla ventilazione forzata

Thermal capacity with the contribution of 
forced ventilation

Wärmeleistung einschließlich des Beitrags  
durch die Zwangsbelüftung

PTSR
Potenza termica comprensiva del contri-
buto fornito dalla serpentina di raffredda-
mento

Thermal capacity inclusive of contribution 
from cooling coil

Wärmeleistung einschließlich des Bei-
trags durch die Kühlschlange

PTMCRA...
Potenza termica comprensiva del contri-
buto fornito dalla centralina di raffredda-
mento con scambiatore aria/olio

Thermal capacity inclusive of contribution 
from air/oil exchanger cooling unit

Wärmeleistung einschließlich des Bei-
trags durch das Kühlaggregat mit
Luft-/Öl-Wärmetauscher

PTMCRW...
Potenza termica comprensiva del contri-
buto fornito dalla centralina di raffredda-
mento con scambiatore acqua/olio

Thermal capacity inclusive of contribution 
from water/oil exchanger cooling unit

Wärmeleistung einschließlich des Bei-
trags durch das Kühlaggregat mit
Wasser-/Öl-Wärmetauscher

4 - COPPIA MASSIMA
 TRASMISSIBILE

I momenti torcenti riportati in tabella pos-
sono subire delle limitazioni in funzione 
del componente più sollecitato alle diver-
se velocità di rotazione (vedere capitolo 
“Potenza termica e dati tecnici”).

4 - MAXIMUM TRANSMISSIBLE
 TORQUE

The torque values given in the table may 
be reduced depending on what compo-
nent is most stressed at the various rota-
tion speeds (see the “Thermal Capacities 
and Technical Specifications” section).

4 - ÜBERSETZBARES MAXIMALES
 DREHMOMENT

Für die in der Tabelle aufgeführten Tor-
sionsmomente sind Begrenzungen nicht 
auszuschließen; dies ist von der höheren 
Belastung der Komponente bei den ver-
schiedenen Drehzahlen abhängig (siehe 
Kapitel “Wärmeleistung und technische 
Daten”).

HDPE
Mn2max    [Nm]

iN HDPE 60 HDPE 70 HDPE 80 HDPE 90 HDPE 100 HDPE 110 HDPE 120 HDPE 130 HDPE 140

2x 

7.1 5000 — — — 22600 — — 63250 —
8.0 4600 6200 10350 14000 23100 24050 34900 60700 77100
9.0 5000 6850 12050 15600 23150 25400 36500 63250 79150
10.0 4600 6750 11350 17650 23100 24450 35550 60700 77100
11.2 5000 6850 12250 16750 23450 25800 37100 63250 77100
12.5 4600 6750 11500 17650 23100 24750 36000 60700 77100
14.0 5000 6850 12250 16750 23750 26100 37200 63250 77100
16.0 4600 6750 11750 17000 23100 25050 36350 60700 77100
18.0 5000 6850 11950 16750 23950 26450 37200 63250 79150
20.0 4600 6750 11900 17650 23100 25350 36700 60700 74700
22.4 — 6850 12250 16750 21700 26700 37200 57400 79150
25.0 — — — — — 25900 34300 — 71700

3x 

22.4 4950 — — — 25650 — — 60750 —
25.0 4600 6750 9900 17650 23100 27600 36450 60700 70400
28.0 5000 6850 11500 16750 25650 28900 37200 63250 77950
31.5 4600 6750 11650 17650 23100 27950 37500 60700 77100
35.5 5000 6850 12250 16750 25650 28900 37200 63250 79150
40.0 4600 6750 12600 17650 23100 28300 37500 60700 77100
45.0 5000 6850 12250 16750 25650 28900 37200 63250 79150
50.0 4600 6750 11950 17650 23100 28500 37500 60700 74700
56.0 5000 6850 12250 16750 25650 28900 37200 63250 79150
63.0 4600 6750 12600 17650 23100 27950 37500 60700 77100
71.0 5000 6850 12250 16750 25650 28900 37200 63250 79150
80.0 4600 6750 12000 17650 23100 28300 37500 60700 77100
90.0 5000 6850 12250 16750 25650 28900 37200 63250 79150
100.0 4600 6750 12600 17650 23100 28500 37500 60700 74700
112.0 — 6850 12250 16750 21700 28900 37200 57400 79150
125.0 — — — — — 25900 34300 — 71700

PT [kW]  Thermisch vermogen continu bedrijf

PTFAN [kW]  Thermisch vermogen met koelventilator

PTSR [kW]  Thermisch vermogen met koelspiraal

PTMCRA  [kW] Thermisch vermogen met luchtgekoelde  
   warmtewisselaar

PTMCRW  [kW]  Thermisch vermogen met watergekoelde 
  warmtewisselaar
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28. Nominale koppels

De koppelwaarden in de tabel worden beïnvloedt door de volgende factoren: tandvorm, assen en koppelingen. 
De prestaties kunnen daarmee per toepassing afwijken. (zie de “Thermische capaciteit en prestatie tabellen”).

29. Thermische capaciteit en prestatie tabellen
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 60
n1 = 1750 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C

i n2 Mn2 Pn1 P T P T
SR

P T
M

CR
W

3

P T P T
SR

P T
M

CR
W

3

[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 60 2 7.1 245 3900 104 * 67 85 * 53 71
HDPE 60 2 8.0 218 4000 95 * 67 85 * 53 71
HDPE 60 2 9.0 195 4200 89 * 67 85 * 53 71
HDPE 60 2 10.1 174 4250 80 40 67 – * 53 71
HDPE 60 2 11.2 157 4500 77 40 67 – * 53 71
HDPE 60 2 12.5 140 4600 70 40 – – 29 53 –
HDPE 60 2 13.5 129 4800 68 40 – – 29 53 –
HDPE 60 2 15.2 115 4600 58 40 – – 29 53 –
HDPE 60 2 17.3 101 4750 52 40 – – 29 – –
HDPE 60 2 19.4 90 4600 45 40 – – 29 – –
HDPE 60 3 22.7 77 4050 35 27 – – 17 – –
HDPE 60 3 25.5 69 4200 32 27 – – 17 – –
HDPE 60 3 28.2 62 4500 31 27 – – 17 – –
HDPE 60 3 31.7 55 4350 27 – – – 17 – –
HDPE 60 3 34.2 51 4700 27 – – – 17 – –
HDPE 60 3 38.5 45 4600 23 – – – 17 – –
HDPE 60 3 43.7 40 4900 22 – – – 17 – –
HDPE 60 3 49.1 36 4600 18.2 – – – 17 – –
HDPE 60 3 56.6 31 4800 16.5 – – – – – –
HDPE 60 3 63.6 27.5 4600 14.1 – – – – – –
HDPE 60 3 68.6 25.5 5000 14.2 – – – – – –
HDPE 60 3 77.1 22.7 4600 11.6 – – – – – –
HDPE 60 3 87.6 20.0 5000 11.1 – – – – – –
HDPE 60 3 98.4 17.8 4600 9.1 – – – – – –

n1 = 1400 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 60 2 7.1 196 4200 90 39 71 89 * 57 75
HDPE 60 2 8.0 174 4250 81 39 71 – * 57 75
HDPE 60 2 9.0 156 4500 77 39 71 – * 57 75
HDPE 60 2 10.1 139 4550 69 39 – – 28 57 –
HDPE 60 2 11.2 125 4800 66 39 – – 28 57 –
HDPE 60 2 12.5 112 4600 56 39 – – 28 – –
HDPE 60 2 13.5 103 4950 56 39 – – 28 – –
HDPE 60 2 15.2 92 4600 46 39 – – 28 – –
HDPE 60 2 17.3 81 5000 44 39 – – 28 – –
HDPE 60 2 19.4 72 4600 36 – – – 28 – –
HDPE 60 3 22.7 62 4350 30 29 – – 19 – –
HDPE 60 3 25.5 55 4500 27 – – – 19 – –
HDPE 60 3 28.2 50 4800 26 – – – 19 – –
HDPE 60 3 31.7 44 4600 23 – – – 19 – –
HDPE 60 3 34.2 41 5000 23 – – – 19 – –
HDPE 60 3 38.5 36 4600 18.6 – – – – – –
HDPE 60 3 43.7 32 5000 17.8 – – – – – –
HDPE 60 3 49.1 28.5 4600 14.6 – – – – – –
HDPE 60 3 56.6 24.7 5000 13.8 – – – – – –
HDPE 60 3 63.6 22.0 4600 11.3 – – – – – –
HDPE 60 3 68.6 20.4 5000 11.3 – – – – – –
HDPE 60 3 77.1 18.2 4600 9.3 – – – – – –
HDPE 60 3 87.6 16.0 5000 8.9 – – – – – –
HDPE 60 3 98.4 14.2 4600 7.3 – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 60
n1 = 1100 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C

i n2 Mn2 Pn1 P T P T
SR

P T
M

CR
W

3

P T P T
SR

P T
M

CR
W

3

[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 60 2 7.1 154 4500 76 42 74 – * 60 –
HDPE 60 2 8.0 137 4600 69 42 – – 28 60 –
HDPE 60 2 9.0 123 4750 64 42 – – 28 60 –
HDPE 60 2 10.1 109 4600 55 42 – – 28 – –
HDPE 60 2 11.2 99 4950 53 42 – – 28 – –
HDPE 60 2 12.5 88 4600 44 – – – 28 – –
HDPE 60 2 13.5 81 5000 44 – – – 28 – –
HDPE 60 2 15.2 72 4600 36 – – – 28 – –
HDPE 60 2 17.3 64 5000 35 – – – 28 – –
HDPE 60 2 19.4 57 4600 28 – – – – – –
HDPE 60 3 22.7 48 4650 25 – – – 21 – –
HDPE 60 3 25.5 43 4600 22 – – – – – –
HDPE 60 3 28.2 39 5000 22 – – – – – –
HDPE 60 3 31.7 35 4600 17.8 – – – – – –
HDPE 60 3 34.2 32 5000 17.9 – – – – – –
HDPE 60 3 38.5 28.6 4600 14.6 – – – – – –
HDPE 60 3 43.7 25.2 5000 14.0 – – – – – –
HDPE 60 3 49.1 22.4 4600 11.5 – – – – – –
HDPE 60 3 56.6 19.4 5000 10.8 – – – – – –
HDPE 60 3 63.6 17.3 4600 8.9 – – – – – –
HDPE 60 3 68.6 16.0 5000 8.9 – – – – – –
HDPE 60 3 77.1 14.3 4600 7.3 – – – – – –
HDPE 60 3 87.6 12.6 5000 7.0 – – – – – –
HDPE 60 3 98.4 11.2 4600 5.7 – – – – – –

n1 = 900 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 60 2 7.1 126 4750 65 45 – – 30 62 –
HDPE 60 2 8.0 112 4600 56 45 – – 30 – –
HDPE 60 2 9.0 100 4950 54 45 – – 30 – –
HDPE 60 2 10.1 89 4600 45 – – – 30 – –
HDPE 60 2 11.2 81 5000 44 – – – 30 – –
HDPE 60 2 12.5 72 4600 36 – – – 30 – –
HDPE 60 2 13.5 67 5000 36 – – – 30 – –
HDPE 60 2 15.2 59 4600 30 – – – – – –
HDPE 60 2 17.3 52 5000 28 – – – – – –
HDPE 60 2 19.4 46 4600 23 – – – – – –
HDPE 60 3 22.7 40 4950 22 – – – – – –
HDPE 60 3 25.5 35 4600 18.1 – – – – – –
HDPE 60 3 28.2 32 5000 17.7 – – – – – –
HDPE 60 3 31.7 28.4 4600 14.5 – – – – – –
HDPE 60 3 34.2 26.3 5000 14.6 – – – – – –
HDPE 60 3 38.5 23.4 4600 12.0 – – – – – –
HDPE 60 3 43.7 20.6 5000 11.5 – – – – – –
HDPE 60 3 49.1 18.3 4600 9.4 – – – – – –
HDPE 60 3 56.6 15.9 5000 8.8 – – – – – –
HDPE 60 3 63.6 14.2 4600 7.2 – – – – – –
HDPE 60 3 68.6 13.1 5000 7.3 – – – – – –
HDPE 60 3 77.1 11.7 4600 6.0 – – – – – –
HDPE 60 3 87.6 10.3 5000 5.7 – – – – – –
HDPE 60 3 98.4 9.1 4600 4.7 – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 70
n1 = 1750 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C

i n2 Mn2 Pn1 P T P T
SR

P T
M

CR
W

3

P T P T
SR

P T
M

CR
W

3

[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 70 2 8.0 218 5100 121 * 68 86 * 53 71
HDPE 70 2 9.3 188 5300 108 * 68 86 * 53 71
HDPE 70 2 10.1 173 5450 103 41 68 86 * 53 71
HDPE 70 2 11.7 149 5650 92 41 68 86 * 53 71
HDPE 70 2 12.6 139 5900 90 41 68 86 * 53 71
HDPE 70 2 14.6 120 6100 80 41 68 – * 53 71
HDPE 70 2 15.2 115 6300 79 41 68 – 32 53 71
HDPE 70 2 17.7 99 6500 70 41 68 – 32 53 –
HDPE 70 2 19.4 90 6550 64 41 – – 32 53 –
HDPE 70 2 22.6 78 6850 58 41 – – 32 – –
HDPE 70 3 25.5 69 6500 50 27 45 – * 34 –
HDPE 70 3 29.6 59 6850 45 27 – – * 34 –
HDPE 70 3 31.7 55 6000 37 27 – – 18 34 –
HDPE 70 3 36.9 47 6200 33 27 – – 18 – –
HDPE 70 3 38.5 45 6400 32 27 – – 18 – –
HDPE 70 3 44.7 39 6450 28 27 – – 18 – –
HDPE 70 3 49.1 36 6750 27 – – – 18 – –
HDPE 70 3 57.0 31 6850 23 – – – 18 – –
HDPE 70 3 63.7 27.5 6050 18.5 – – – – – –
HDPE 70 3 73.9 23.7 6650 17.5 – – – – – –
HDPE 70 3 77.2 22.7 6600 16.6 – – – – – –
HDPE 70 3 89.6 19.5 6850 14.9 – – – – – –
HDPE 70 3 98.5 17.8 6750 13.3 – – – – – –
HDPE 70 3 114.4 15.3 6850 11.7 – – – – – –

n1 = 1400 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 70 2 8.0 174 5450 103 40 72 90 * 57 75
HDPE 70 2 9.3 150 5650 92 40 72 90 * 57 75
HDPE 70 2 10.1 139 5850 89 40 72 – * 57 75
HDPE 70 2 11.7 120 6050 79 40 72 – * 57 75
HDPE 70 2 12.6 112 6300 77 40 72 – 32 57 75
HDPE 70 2 14.6 96 6500 68 40 – – 32 57 –
HDPE 70 2 15.2 92 6700 67 40 – – 32 57 –
HDPE 70 2 17.7 79 6850 59 40 – – 32 – –
HDPE 70 2 19.4 72 6750 53 40 – – 32 – –
HDPE 70 2 22.6 62 6850 46 40 – – 32 – –
HDPE 70 3 25.5 55 6750 41 29 – – 19 37 –
HDPE 70 3 29.6 47 6850 36 29 – – 19 – –
HDPE 70 3 31.7 44 6400 31 29 – – 19 – –
HDPE 70 3 36.9 38 6600 28 – – – 19 – –
HDPE 70 3 38.5 36 6750 27 – – – 19 – –
HDPE 70 3 44.7 31 6850 24 – – – 19 – –
HDPE 70 3 49.1 28.5 6750 21 – – – 19 – –
HDPE 70 3 57.0 24.5 6850 18.7 – – – – – –
HDPE 70 3 63.7 22.0 6500 15.9 – – – – – –
HDPE 70 3 73.9 18.9 6850 14.4 – – – – – –
HDPE 70 3 77.2 18.1 6750 13.6 – – – – – –
HDPE 70 3 89.6 15.6 6850 11.9 – – – – – –
HDPE 70 3 98.5 14.2 6750 10.7 – – – – – –
HDPE 70 3 114.4 12.2 6850 9.3 – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 70
n1 = 1100 min–1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C

i n2 Mn2 Pn1 P T P T
SR

P T
M

CR
W

3

P T P T
SR

P T
M

CR
W

3

[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 70 2 8.0 137 5850 87 44 76 – * 61 79
HDPE 70 2 9.3 118 6050 78 44 76 – * 61 –
HDPE 70 2 10.1 109 6300 75 44 – – 32 64 –
HDPE 70 2 11.7 94 6500 67 44 – – 32 64 –
HDPE 70 2 12.6 88 6750 65 44 – – 32 – –
HDPE 70 2 14.6 75 6850 56 44 – – 32 – –
HDPE 70 2 15.2 72 6750 53 44 – – 32 – –
HDPE 70 2 17.7 62 6850 46 – – – 32 – –
HDPE 70 2 19.4 57 6750 42 – – – 32 – –
HDPE 70 2 22.6 49 6850 36 – – – 32 – –
HDPE 70 3 25.5 43 6750 32 31 – – 21 – –
HDPE 70 3 29.6 37 6850 28 – – – 21 – –
HDPE 70 3 31.7 35 6750 26 – – – 21 – –
HDPE 70 3 36.9 29.8 6850 23 – – – 21 – –
HDPE 70 3 38.5 28.6 6750 21 – – – – – –
HDPE 70 3 44.7 24.6 6850 18.7 – – – – – –
HDPE 70 3 49.1 22.4 6750 16.8 – – – – – –
HDPE 70 3 57.0 19.3 6850 14.7 – – – – – –
HDPE 70 3 63.7 17.3 6750 13.0 – – – – – –
HDPE 70 3 73.9 14.9 6850 11.3 – – – – – –
HDPE 70 3 77.2 14.2 6750 10.7 – – – – – –
HDPE 70 3 89.6 12.3 6850 9.4 – – – – – –
HDPE 70 3 98.5 11.2 6750 8.4 – – – – – –
HDPE 70 3 114.4 9.6 6850 7.3 – – – – – –

n1 = 900 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 70 2 8.0 112 6200 76 46 – – 31 63 –
HDPE 70 2 9.3 96 6450 68 46 – – 31 63 –
HDPE 70 2 10.1 89 6700 65 46 – – 31 63 –
HDPE 70 2 11.7 77 6850 57 46 – – 31 – –
HDPE 70 2 12.6 72 6750 53 46 – – 31 – –
HDPE 70 2 14.6 62 6850 46 – – – 31 – –
HDPE 70 2 15.2 59 6750 44 – – – 31 – –
HDPE 70 2 17.7 51 6850 38 – – – 31 – –
HDPE 70 2 19.4 46 6750 34 – – – 31 – –
HDPE 70 2 22.6 40 6850 30 – – – – – –
HDPE 70 3 25.5 35 6750 26 – – – 22 – –
HDPE 70 3 29.6 30 6850 23 – – – – – –
HDPE 70 3 31.7 28.3 6750 21 – – – – – –
HDPE 70 3 36.9 24.4 6850 18.6 – – – – – –
HDPE 70 3 38.5 23.4 6750 17.6 – – – – – –
HDPE 70 3 44.7 20.1 6850 15.3 – – – – – –
HDPE 70 3 49.1 18.3 6750 13.8 – – – – – –
HDPE 70 3 57.0 15.8 6850 12.0 – – – – – –
HDPE 70 3 63.7 14.1 6750 10.6 – – – – – –
HDPE 70 3 73.9 12.2 6850 9.3 – – – – – –
HDPE 70 3 77.2 11.7 6750 8.8 – – – – – –
HDPE 70 3 89.6 10.0 6850 7.7 – – – – – –
HDPE 70 3 98.5 9.1 6750 6.9 – – – – – –
HDPE 70 3 114.4 7.9 6850 6.0 – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 80
n1 = 1750 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
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[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 80 2 8.1 217 8900 211 * 106 115 181 * 85 94 160
HDPE 80 2 9.4 187 9200 188 * 106 115 181 * 85 94 160
HDPE 80 2 9.8 178 9500 184 67 106 115 181 * 85 94 160
HDPE 80 2 11.4 153 9850 164 67 106 115 – * 85 94 160
HDPE 80 2 12.6 139 10350 157 67 106 115 – * 85 94 –
HDPE 80 2 14.6 120 10650 139 67 106 115 – * 85 94 –
HDPE 80 2 15.5 113 11050 136 67 106 115 – 51 85 94 –
HDPE 80 2 18.0 97 10900 116 67 106 115 – 51 85 94 –
HDPE 80 2 19.4 90 11550 113 67 – – – 51 85 94 –
HDPE 80 2 22.6 78 11450 97 67 – – – 51 85 94 –
HDPE 80 3 25.8 68 9550 72 40 68 – – * 54 62 –
HDPE 80 3 30.0 58 10700 70 40 68 – – * 54 62 –
HDPE 80 3 31.7 55 10250 63 40 – – – 28 54 – –
HDPE 80 3 36.8 48 11600 61 40 – – – 28 54 – –
HDPE 80 3 39.8 44 10900 53 40 – – – 28 – – –
HDPE 80 3 46.2 38 12250 52 40 – – – 28 – – –
HDPE 80 3 51.6 34 11950 45 40 – – – 28 – – –
HDPE 80 3 59.9 29.2 12250 40 – – – – 28 – – –
HDPE 80 3 64.8 27.0 12600 38 – – – – 28 – – –
HDPE 80 3 75.2 23.3 12250 32 – – – – 28 – – –
HDPE 80 3 76.4 22.9 11200 29 – – – – 28 – – –
HDPE 80 3 88.7 19.7 12250 27 – – – – – – – –
HDPE 80 3 95.9 18.2 12550 25 – – – – – – – –
HDPE 80 3 111.4 15.7 12250 21 – – – – – – – –

n1 = 1400 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 80 2 8.1 174 9500 180 67 108 117 – * 87 96 162
HDPE 80 2 9.4 150 9850 161 67 108 117 – * 87 96 –
HDPE 80 2 9.8 142 10150 157 67 108 117 – * 87 96 –
HDPE 80 2 11.4 123 10550 141 67 108 117 – * 87 96 –
HDPE 80 2 12.6 111 11050 134 67 108 117 – 51 87 96 –
HDPE 80 2 14.6 96 11400 119 67 108 117 – 51 87 96 –
HDPE 80 2 15.5 90 11750 116 67 108 – – 51 87 96 –
HDPE 80 2 18.0 78 11700 99 67 – – – 51 87 96 –
HDPE 80 2 19.4 72 11900 93 67 – – – 51 87 96 –
HDPE 80 2 22.6 62 12250 83 67 – – – 51 – – –
HDPE 80 3 25.8 54 9900 60 43 – – – 29 57 – –
HDPE 80 3 30.0 47 11450 60 43 – – – 29 57 – –
HDPE 80 3 31.7 44 11000 54 43 – – – 29 – – –
HDPE 80 3 36.8 38 12250 52 43 – – – 29 – – –
HDPE 80 3 39.8 35 11650 46 43 – – – 29 – – –
HDPE 80 3 46.2 30 12250 41 – – – – 29 – – –
HDPE 80 3 51.6 27.1 11950 36 – – – – 29 – – –
HDPE 80 3 59.9 23.4 12250 32 – – – – 29 – – –
HDPE 80 3 64.8 21.6 12600 30 – – – – – – – –
HDPE 80 3 75.2 18.6 12250 25 – – – – – – – –
HDPE 80 3 76.4 18.3 12000 24 – – – – – – – –
HDPE 80 3 88.7 15.8 12250 22 – – – – – – – –
HDPE 80 3 95.9 14.6 12600 20 – – – – – – – –
HDPE 80 3 111.4 12.6 12250 17.1 – – – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 80
n1 = 1100 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
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[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 80 2 8.1 136 10250 152 69 110 119 – * 90 99 –
HDPE 80 2 9.4 118 10550 135 69 110 119 – * 90 99 –
HDPE 80 2 9.8 112 10950 133 69 110 119 – 50 90 99 –
HDPE 80 2 11.4 96 11350 119 69 110 – – 50 90 99 –
HDPE 80 2 12.6 87 11500 109 69 – – – 50 90 99 –
HDPE 80 2 14.6 75 12250 100 69 – – – 50 90 – –
HDPE 80 2 15.5 71 11750 91 69 – – – 50 – – –
HDPE 80 2 18.0 61 11950 80 69 – – – 50 – – –
HDPE 80 2 19.4 57 11900 73 69 – – – 50 – – –
HDPE 80 2 22.6 49 12250 65 – – – – 50 – – –
HDPE 80 3 25.8 43 9900 47 45 – – – 31 – – –
HDPE 80 3 30.0 37 11500 47 45 – – – 31 – – –
HDPE 80 3 31.7 35 11650 45 – – – – 31 – – –
HDPE 80 3 36.8 29.9 12250 41 – – – – 31 – – –
HDPE 80 3 39.8 27.6 12550 39 – – – – 31 – – –
HDPE 80 3 46.2 23.8 12250 32 – – – – – – – –
HDPE 80 3 51.6 21.3 11950 28 – – – – – – – –
HDPE 80 3 59.9 18.4 12250 25 – – – – – – – –
HDPE 80 3 64.8 17.0 12600 24 – – – – – – – –
HDPE 80 3 75.2 14.6 12250 19.9 – – – – – – – –
HDPE 80 3 76.4 14.4 12000 19.2 – – – – – – – –
HDPE 80 3 88.7 12.4 12250 16.9 – – – – – – – –
HDPE 80 3 95.9 11.5 12600 16.1 – – – – – – – –
HDPE 80 3 111.4 9.9 12250 13.5 – – – – – – – –

n1 = 900 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 80 2 8.1 112 10350 126 71 112 121 – 50 91 100 –
HDPE 80 2 9.4 96 11250 118 71 112 – – 50 91 100 –
HDPE 80 2 9.8 91 11350 113 71 112 – – 50 91 100 –
HDPE 80 2 11.4 79 12050 103 71 – – – 50 91 – –
HDPE 80 2 12.6 71 11500 90 71 – – – 50 – – –
HDPE 80 2 14.6 62 12250 82 71 – – – 50 – – –
HDPE 80 2 15.5 58 11750 74 – – – – 50 – – –
HDPE 80 2 18.0 50 11950 65 – – – – 50 – – –
HDPE 80 2 19.4 46 11900 60 – – – – 50 – – –
HDPE 80 2 22.6 40 12250 53 – – – – – – – –
HDPE 80 3 25.8 35 9900 38 – – – – 33 – – –
HDPE 80 3 30.0 30 11500 38 – – – – 33 – – –
HDPE 80 3 31.7 28.4 11650 37 – – – – 33 – – –
HDPE 80 3 36.8 24.4 12250 33 – – – – – – – –
HDPE 80 3 39.8 22.6 12600 32 – – – – – – – –
HDPE 80 3 46.2 19.5 12250 27 – – – – – – – –
HDPE 80 3 51.6 17.4 11950 23 – – – – – – – –
HDPE 80 3 59.9 15.0 12250 20 – – – – – – – –
HDPE 80 3 64.8 13.9 12600 19.5 – – – – – – – –
HDPE 80 3 75.2 12.0 12250 16.3 – – – – – – – –
HDPE 80 3 76.4 11.8 12000 15.7 – – – – – – – –
HDPE 80 3 88.7 10.1 12250 13.8 – – – – – – – –
HDPE 80 3 95.9 9.4 12600 13.2 – – – – – – – –
HDPE 80 3 111.4 8.1 12250 11.0 – – – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 90
n1 = 1750 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
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[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 90 2 7.9 221 11700 282 * 131 133 199 * * * 172
HDPE 90 2 8.8 198 12250 265 * 131 133 199 * * 106 172
HDPE 90 2 10.1 174 12700 241 * 131 133 199 * 108 106 172
HDPE 90 2 11.2 156 13250 226 * 131 133 199 * 108 106 172
HDPE 90 2 12.2 143 13450 210 90 131 133 199 * 108 106 172
HDPE 90 2 13.6 129 14100 198 90 131 133 – * 108 106 172
HDPE 90 2 15.8 111 14350 173 90 131 133 – 65 108 106 –
HDPE 90 2 17.6 99 15350 166 90 131 133 – 65 108 106 –
HDPE 90 2 20.1 87 15400 146 90 131 133 – 65 108 106 –
HDPE 90 2 22.4 78 16550 141 90 – – – 65 108 106 –
HDPE 90 3 25.4 69 14600 112 50 72 86 – * 54 68 –
HDPE 90 3 28.3 62 15150 104 50 72 86 – * 54 68 –
HDPE 90 3 32.9 53 15600 92 50 72 86 – * 54 68 –
HDPE 90 3 36.6 48 16550 88 50 72 – – 34 54 68 –
HDPE 90 3 40.0 44 15100 73 50 – – – 34 54 68 –
HDPE 90 3 44.6 39 16750 73 50 – – – 34 54 – –
HDPE 90 3 51.8 34 16300 61 50 – – – 34 54 – –
HDPE 90 3 57.7 30 16750 57 – – – – 34 – – –
HDPE 90 3 65.8 26.6 17650 52 – – – – 34 – – –
HDPE 90 3 73.3 23.9 16750 44 – – – – 34 – – –
HDPE 90 3 77.8 22.5 16150 40 – – – – 34 – – –
HDPE 90 3 86.6 20.2 16750 38 – – – – 34 – – –
HDPE 90 3 98.9 17.7 17650 35 – – – – – – – –
HDPE 90 3 110.1 15.9 16750 30 – – – – – – – –

n1 = 1400 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 90 2 7.9 177 12500 241 * 134 136 202 * 108 110 176
HDPE 90 2 8.8 159 13100 227 * 134 136 202 * 108 110 176
HDPE 90 2 10.1 139 13550 206 89 134 136 202 * 108 110 176
HDPE 90 2 11.2 125 14200 194 89 134 136 – * 108 110 176
HDPE 90 2 12.2 115 14350 179 89 134 136 – * 108 110 176
HDPE 90 2 13.6 103 15100 169 89 134 136 – * 108 110 –
HDPE 90 2 15.8 89 15350 148 89 134 136 – 67 108 110 –
HDPE 90 2 17.6 80 16400 142 89 – – – 67 108 110 –
HDPE 90 2 20.1 70 16450 125 89 – – – 67 108 110 –
HDPE 90 2 22.4 63 16750 114 89 – – – 67 – – –
HDPE 90 3 25.4 55 15600 96 54 76 90 – 36 58 72 –
HDPE 90 3 28.3 49 16200 89 54 76 – – 36 58 72 –
HDPE 90 3 32.9 43 16700 79 54 76 – – 36 58 72 –
HDPE 90 3 36.6 38 16750 71 54 – – – 36 58 – –
HDPE 90 3 40.0 35 16150 63 54 – – – 36 58 – –
HDPE 90 3 44.6 31 16750 59 – – – – 36 – – –
HDPE 90 3 51.8 27.0 17450 52 – – – – 36 – – –
HDPE 90 3 57.7 24.3 16750 45 – – – – 36 – – –
HDPE 90 3 65.8 21.3 17650 42 – – – – 36 – – –
HDPE 90 3 73.3 19.1 16750 36 – – – – – – – –
HDPE 90 3 77.8 18.0 17250 35 – – – – – – – –
HDPE 90 3 86.6 16.2 16750 30 – – – – – – – –
HDPE 90 3 98.9 14.2 17650 28 – – – – – – – –
HDPE 90 3 110.1 12.7 16750 24 – – – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 90
n1 = 1100 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
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[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 90 2 7.9 139 13450 203 89 137 139 – * 111 113 179
HDPE 90 2 8.8 125 14050 191 89 137 139 – * 111 113 179
HDPE 90 2 10.1 109 14600 174 89 137 139 – 65 111 113 –
HDPE 90 2 11.2 98 15250 163 89 137 139 – 65 111 113 –
HDPE 90 2 12.2 90 15450 152 89 137 139 – 65 111 113 –
HDPE 90 2 13.6 81 16250 143 89 – – – 65 111 113 –
HDPE 90 2 15.8 70 16500 125 89 – – – 65 111 113 –
HDPE 90 2 17.6 63 16750 114 89 – – – 65 – – –
HDPE 90 2 20.1 55 17650 105 89 – – – 65 – – –
HDPE 90 2 22.4 49 16750 90 – – – – 65 – – –
HDPE 90 3 25.4 43 16800 81 57 79 – – 39 61 75 –
HDPE 90 3 28.3 39 16750 72 57 – – – 39 61 – –
HDPE 90 3 32.9 33 17650 66 57 – – – 39 61 – –
HDPE 90 3 36.6 30 16750 56 – – – – 39 – – –
HDPE 90 3 40.0 27.5 17350 53 – – – – 39 – – –
HDPE 90 3 44.6 24.7 16750 46 – – – – 39 – – –
HDPE 90 3 51.8 21.2 17650 42 – – – – 39 – – –
HDPE 90 3 57.7 19.1 16750 36 – – – – – – – –
HDPE 90 3 65.8 16.7 17650 33 – – – – – – – –
HDPE 90 3 73.3 15.0 16750 28 – – – – – – – –
HDPE 90 3 77.8 14.1 17650 28 – – – – – – – –
HDPE 90 3 86.6 12.7 16750 24 – – – – – – – –
HDPE 90 3 98.9 11.1 17650 22 – – – – – – – –
HDPE 90 3 110.1 10.0 16750 18.6 – – – – – – – –

n1 = 900 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 90 2 7.9 114 14000 173 91 139 141 – * 112 114 –
HDPE 90 2 8.8 102 14950 166 91 139 141 – * 112 114 –
HDPE 90 2 10.1 89 15500 151 91 139 141 – 66 112 114 –
HDPE 90 2 11.2 80 16200 142 91 – – – 66 112 114 –
HDPE 90 2 12.2 74 16400 132 91 – – – 66 112 114 –
HDPE 90 2 13.6 66 16750 121 91 – – – 66 – – –
HDPE 90 2 15.8 57 17000 106 91 – – – 66 – – –
HDPE 90 2 17.6 51 16750 93 – – – – 66 – – –
HDPE 90 2 20.1 45 17650 86 – – – – 66 – – –
HDPE 90 2 22.4 40 16750 73 – – – – 66 – – –
HDPE 90 3 25.4 35 17650 70 60 – – – 41 63 – –
HDPE 90 3 28.3 32 16750 59 – – – – 41 – – –
HDPE 90 3 32.9 27.4 17650 54 – – – – 41 – – –
HDPE 90 3 36.6 24.6 16750 46 – – – – – – – –
HDPE 90 3 40.0 22.5 17650 44 – – – – – – – –
HDPE 90 3 44.6 20.2 16750 38 – – – – – – – –
HDPE 90 3 51.8 17.4 17650 34 – – – – – – – –
HDPE 90 3 57.7 15.6 16750 29 – – – – – – – –
HDPE 90 3 65.8 13.7 17650 27 – – – – – – – –
HDPE 90 3 73.3 12.3 16750 23 – – – – – – – –
HDPE 90 3 77.8 11.6 17650 23 – – – – – – – –
HDPE 90 3 86.6 10.4 16750 19.4 – – – – – – – –
HDPE 90 3 98.9 9.1 17650 17.9 – – – – – – – –
HDPE 90 3 110.1 8.2 16750 15.2 – – – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 100
n1 = 1750 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
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[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 100 2 7.4 236 18400 474 * * 173 267 * * * 234
HDPE 100 2 8.2 213 20600 478 * * 173 267 * * * 234
HDPE 100 2 9.1 192 19350 405 * * 173 267 * * * 234
HDPE 100 2 10.1 173 21350 403 * 160 173 267 * * 155 234
HDPE 100 2 11.3 156 20400 346 * 160 173 267 * * 155 234
HDPE 100 2 12.5 140 21350 326 * 160 173 267 * 140 155 234
HDPE 100 2 14.2 124 21300 287 * 160 173 267 * 140 155 234
HDPE 100 2 15.7 111 21350 259 * 160 173 – * 140 155 234
HDPE 100 2 18.0 97 22400 237 * 160 173 – * 140 155 234
HDPE 100 2 20.0 88 21350 204 101 160 173 – * 140 155 –
HDPE 100 2 21.8 80 20050 176 101 160 173 – * 140 155 –
HDPE 100 3 22.8 77 20050 171 71 134 155 – * 109 130 –
HDPE 100 3 25.3 69 21350 164 71 134 155 – * 109 130 –
HDPE 100 3 28.1 62 21100 146 71 134 – – * 109 130 –
HDPE 100 3 31.3 56 21350 133 71 – – – 49 109 – –
HDPE 100 3 35.4 49 22050 121 71 – – – 49 109 – –
HDPE 100 3 39.3 44 21350 106 71 – – – 49 – – –
HDPE 100 3 45.0 39 23100 100 71 – – – 49 – – –
HDPE 100 3 50.0 35 21350 83 71 – – – 49 – – –
HDPE 100 3 55.5 32 24050 84 71 – – – 49 – – –
HDPE 100 3 61.7 28.4 21350 67 – – – – 49 – – –
HDPE 100 3 69.9 25.0 24050 67 – – – – 49 – – –
HDPE 100 3 77.7 22.5 21350 54 – – – – 49 – – –
HDPE 100 3 88.9 19.7 24050 53 – – – – 49 – – –
HDPE 100 3 98.8 17.7 21350 42 – – – – – – – –
HDPE 100 3 107.6 16.3 20050 36 – – – – – – – –

n1 = 1400 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 100 2 7.4 189 19650 405 * 158 186 280 * * 153 247
HDPE 100 2 8.2 170 22000 408 * 158 186 280 * * 153 247
HDPE 100 2 9.1 154 20650 346 * 158 186 280 * * 153 247
HDPE 100 2 10.1 138 23100 349 * 158 186 280 * 137 153 247
HDPE 100 2 11.3 124 21800 296 * 158 186 280 * 137 153 247
HDPE 100 2 12.5 112 23100 282 * 158 186 – * 137 153 247
HDPE 100 2 14.2 99 22800 246 * 158 186 – * 137 153 –
HDPE 100 2 15.7 89 23100 224 100 158 186 – * 137 153 –
HDPE 100 2 18.0 78 23950 203 100 158 186 – * 137 153 –
HDPE 100 2 20.0 70 23100 176 100 158 – – 72 137 153 –
HDPE 100 2 21.8 64 21700 152 100 – – – 72 137 – –
HDPE 100 3 22.8 61 21450 147 76 139 – – * 114 135 –
HDPE 100 3 25.3 55 23100 142 76 – – – * 114 – –
HDPE 100 3 28.1 50 22600 125 76 – – – 51 114 – –
HDPE 100 3 31.3 45 23100 115 76 – – – 51 – – –
HDPE 100 3 35.4 40 23600 104 76 – – – 51 – – –
HDPE 100 3 39.3 36 23100 91 76 – – – 51 – – –
HDPE 100 3 45.0 31 24700 85 76 – – – 51 – – –
HDPE 100 3 50.0 28.0 23100 72 – – – – 51 – – –
HDPE 100 3 55.5 25.2 25650 72 – – – – 51 – – –
HDPE 100 3 61.7 22.7 23100 58 – – – – 51 – – –
HDPE 100 3 69.9 20.0 25650 57 – – – – 51 – – –
HDPE 100 3 77.7 18.0 23100 46 – – – – – – – –
HDPE 100 3 88.9 15.8 25650 45 – – – – – – – –
HDPE 100 3 98.8 14.2 23100 36 – – – – – – – –
HDPE 100 3 107.6 13.0 21700 31 – – – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 100
n1 = 1100 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
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[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 100 2 7.4 149 21150 343 * 170 198 292 * 137 165 259
HDPE 100 2 8.2 134 23100 337 * 170 198 292 * 137 165 259
HDPE 100 2 9.1 121 22200 292 * 170 198 292 * 137 165 259
HDPE 100 2 10.1 109 23100 274 * 170 198 – * 137 165 –
HDPE 100 2 11.3 98 23450 250 * 170 198 – * 137 165 –
HDPE 100 2 12.5 88 23100 222 99 170 198 – * 137 165 –
HDPE 100 2 14.2 78 23750 201 99 170 198 – * 137 165 –
HDPE 100 2 15.7 70 23100 176 99 – – – 72 137 – –
HDPE 100 2 18.0 61 23950 160 99 – – – 72 137 – –
HDPE 100 2 20.0 55 23100 139 99 – – – 72 – – –
HDPE 100 2 21.8 50 21700 119 99 – – – 72 – – –
HDPE 100 3 22.8 48 23050 124 80 – – – 55 118 – –
HDPE 100 3 25.3 43 23100 112 80 – – – 55 – – –
HDPE 100 3 28.1 39 24250 106 80 – – – 55 – – –
HDPE 100 3 31.3 35 23100 90 80 – – – 55 – – –
HDPE 100 3 35.4 31 25350 88 89 – – – 55 – – –
HDPE 100 3 39.3 28.0 23100 72 – – – – 55 – – –
HDPE 100 3 45.0 24.4 24700 67 – – – – 55 – – –
HDPE 100 3 50.0 22.0 23100 57 – – – – – – – –
HDPE 100 3 55.5 19.8 25650 57 – – – – – – – –
HDPE 100 3 61.7 17.8 23100 46 – – – – – – – –
HDPE 100 3 69.9 15.7 25650 45 – – – – – – – –
HDPE 100 3 77.7 14.2 23100 36 – – – – – – – –
HDPE 100 3 88.9 12.4 25650 35 – – – – – – – –
HDPE 100 3 98.8 11.1 23100 29 – – – – – – – –
HDPE 100 3 107.6 10.2 21700 25 – – – – – – – –

n1 = 900 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 100 2 7.4 122 22450 298 * 178 206 – * 145 173 267
HDPE 100 2 8.2 109 23100 276 * 178 206 – * 145 173 –
HDPE 100 2 9.1 99 23150 249 * 178 206 – * 145 173 –
HDPE 100 2 10.1 89 23100 224 98 178 – – * 145 173 –
HDPE 100 2 11.3 80 23450 205 98 178 – – * 145 173 –
HDPE 100 2 12.5 72 23100 181 98 – – – 71 145 – –
HDPE 100 2 14.2 64 23750 165 98 – – – 71 145 – –
HDPE 100 2 15.7 57 23100 144 98 – – – 71 – – –
HDPE 100 2 18.0 50 23950 131 98 – – – 71 – – –
HDPE 100 2 20.0 45 23100 113 98 – – – 71 – – –
HDPE 100 2 21.8 41 21700 98 – – – – 71 – – –
HDPE 100 3 22.8 40 24500 108 83 – – – 58 – – –
HDPE 100 3 25.3 36 23100 91 83 – – – 58 – – –
HDPE 100 3 28.1 32 25650 91 83 – – – 58 – – –
HDPE 100 3 31.3 28.8 23100 74 – – – – 58 – – –
HDPE 100 3 35.4 25.4 25650 73 – – – – 58 – – –
HDPE 100 3 39.3 22.9 23100 59 – – – – – – – –
HDPE 100 3 45.0 20.0 25650 57 – – – – – – – –
HDPE 100 3 50.0 18.0 23100 46 – – – – – – – –
HDPE 100 3 55.5 16.2 25650 46 – – – – – – – –
HDPE 100 3 61.7 14.6 23100 37 – – – – – – – –
HDPE 100 3 69.9 12.9 25650 37 – – – – – – – –
HDPE 100 3 77.7 11.6 23100 30 – – – – – – – –
HDPE 100 3 88.9 10.1 25650 29 – – – – – – – –
HDPE 100 3 98.8 9.1 23100 23 – – – – – – – –
HDPE 100 3 107.6 8.4 21700 20 – – – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 110
n1 = 1750 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
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[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 110 2 8.1 216 21200 500 * * * 263 * * * 230
HDPE 110 2 9.0 195 22450 478 * * * 263 * * * 230
HDPE 110 2 9.9 176 22300 428 * * 185 263 * * * 230
HDPE 110 2 11.0 159 24000 416 * * 185 263 * * * 230
HDPE 110 2 12.3 142 23500 365 * 171 185 263 * * 165 230
HDPE 110 2 13.6 129 25300 355 * 171 185 263 * * 165 230
HDPE 110 2 15.5 113 24550 303 * 171 185 263 * 147 165 230
HDPE 110 2 17.1 102 26400 294 * 171 185 – * 147 165 230
HDPE 110 2 19.7 89 25350 246 99 171 185 – * 147 165 230
HDPE 110 2 21.8 80 26400 231 99 171 185 – * 147 165 230
HDPE 110 2 25.0 70 23650 180 99 171 – – * 147 165 –
HDPE 110 3 24.9 70 23000 180 * 133 154 – * 108 129 –
HDPE 110 3 27.6 64 24000 170 70 133 154 – * 108 129 –
HDPE 110 3 30.7 57 24650 156 70 133 – – * 108 129 –
HDPE 110 3 34.0 51 25750 147 70 133 – – * 108 129 –
HDPE 110 3 38.7 45 25700 129 70 – – – 50 108 129 –
HDPE 110 3 42.8 41 26400 120 70 – – – 50 108 – –
HDPE 110 3 49.2 36 26450 105 70 – – – 50 – – –
HDPE 110 3 54.5 32 26400 94 70 – – – 50 – – –
HDPE 110 3 60.7 28.8 27950 90 70 – – – 50 – – –
HDPE 110 3 67.2 26.0 26400 76 70 – – – 50 – – –
HDPE 110 3 76.4 22.9 28300 72 70 – – – 50 – – –
HDPE 110 3 84.6 20.7 26400 61 – – – – 50 – – –
HDPE 110 3 97.1 18.0 26450 53 – – – – 50 – – –
HDPE 110 3 107.6 16.3 26400 48 – – – – – – – –
HDPE 110 3 123.4 14.2 23650 37 – – – – – – – –

n1 = 1400 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 110 2 8.1 173 22650 428 * * 183 277 * * * 244
HDPE 110 2 9.0 156 24000 409 * * 183 277 * * * 244
HDPE 110 2 9.9 141 23850 366 * 168 183 277 * * 163 244
HDPE 110 2 11.0 127 25700 356 * 168 183 277 * * 163 244
HDPE 110 2 12.3 114 24750 307 * 168 183 277 * 146 163 244
HDPE 110 2 13.6 103 26100 293 * 168 183 277 * 146 163 244
HDPE 110 2 15.5 90 25050 247 98 168 183 – * 146 163 244
HDPE 110 2 17.1 82 26450 236 98 168 183 – * 146 163 –
HDPE 110 2 19.7 71 25350 197 98 168 183 – 71 146 163 –
HDPE 110 2 21.8 64 26700 187 98 168 183 – 71 146 163 –
HDPE 110 2 25.0 56 25900 158 98 – – – 71 – – –
HDPE 110 3 24.9 56 24600 154 75 138 – – * 113 134 –
HDPE 110 3 27.6 51 25650 145 75 138 – – * 113 134 –
HDPE 110 3 30.7 46 26350 134 75 – – – * 113 – –
HDPE 110 3 34.0 41 27550 126 75 – – – 52 113 – –
HDPE 110 3 38.7 36 27500 111 75 – – – 52 – – –
HDPE 110 3 42.8 33 28900 105 75 – – – 52 – – –
HDPE 110 3 49.2 28.5 28525 90 75 – – – 52 – – –
HDPE 110 3 54.5 25.7 28900 83 75 – – – 52 – – –
HDPE 110 3 60.7 23.1 27950 72 – – – – 52 – – –
HDPE 110 3 67.2 20.8 28900 67 – – – – 52 – – –
HDPE 110 3 76.4 18.3 28300 58 – – – – 52 – – –
HDPE 110 3 84.6 16.5 28900 53 – – – – – – – –
HDPE 110 3 97.1 14.4 28525 46 – – – – – – – –
HDPE 110 3 107.6 13.0 28900 42 – – – – – – – –
HDPE 110 3 123.4 11.3 25900 33 – – – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 110
n1 = 1100 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
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[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 110 2 8.1 136 24050 357 * 168 196 290 * * 163 257
HDPE 110 2 9.0 123 25400 340 * 168 196 290 * * 163 257
HDPE 110 2 9.9 111 24450 295 * 168 196 – * 145 163 257
HDPE 110 2 11.0 100 25800 281 * 168 196 – * 145 163 257
HDPE 110 2 12.3 89 24750 241 98 168 196 – * 145 163 –
HDPE 110 2 13.6 81 26100 230 98 168 196 – * 145 163 –
HDPE 110 2 15.5 71 25050 194 98 168 – – * 145 163 –
HDPE 110 2 17.1 64 26450 185 98 168 – – * 145 163 –
HDPE 110 2 19.7 56 25350 155 98 – – – 75 145 – –
HDPE 110 2 21.8 50 26700 147 98 – – – 75 145 – –
HDPE 110 2 25.0 44 25900 124 98 – – – 75 – – –
HDPE 110 3 24.9 44 26450 130 79 – – – 54 117 – –
HDPE 110 3 27.6 40 27600 123 79 – – – 54 117 – –
HDPE 110 3 30.7 36 27950 111 79 – – – 54 – – –
HDPE 110 3 34.0 32 27550 99 79 – – – 54 – – –
HDPE 110 3 38.7 28.4 28300 90 79 – – – 54 – – –
HDPE 110 3 42.8 25.7 28900 83 – – – – 54 – – –
HDPE 110 3 49.2 22.4 28500 71 – – – – 54 – – –
HDPE 110 3 54.5 20.2 28900 65 – – – – 54 – – –
HDPE 110 3 60.7 18.1 27950 56 – – – – 54 – – –
HDPE 110 3 67.2 16.4 28900 53 – – – – – – – –
HDPE 110 3 76.4 14.4 28300 45 – – – – – – – –
HDPE 110 3 84.6 13.0 28900 42 – – – – – – – –
HDPE 110 3 97.1 11.3 28500 36 – – – – – – – –
HDPE 110 3 107.6 10.2 28900 33 – – – – – – – –
HDPE 110 3 123.4 8.9 25900 26 – – – – – – – –

n1 = 900 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 110 2 8.1 111 24050 292 * 176 204 – * 143 171 265
HDPE 110 2 9.0 100 25400 278 * 176 204 – * 143 171 265
HDPE 110 2 9.9 90 24450 241 96 176 204 – * 143 171 –
HDPE 110 2 11.0 82 25800 230 96 176 204 – * 143 171 –
HDPE 110 2 12.3 73 24750 198 96 176 – – * 143 171 –
HDPE 110 2 13.6 66 26100 188 96 176 – – * 143 171 –
HDPE 110 2 15.5 58 25050 159 96 – – – 75 143 – –
HDPE 110 2 17.1 53 26450 151 96 – – – 75 143 – –
HDPE 110 2 19.7 46 25350 126 96 – – – 75 – – –
HDPE 110 2 21.8 41 26700 120 96 – – – 75 – – –
HDPE 110 2 25.0 36 25900 102 – – – – 75 – – –
HDPE 110 3 24.9 36 27600 111 82 – – – 57 – – –
HDPE 110 3 27.6 33 28900 105 82 – – – 57 – – –
HDPE 110 3 30.7 29.3 27950 91 82 – – – 57 – – –
HDPE 110 3 34.0 26.4 28900 85 – – – – 57 – – –
HDPE 110 3 38.7 23.3 28300 73 – – – – 57 – – –
HDPE 110 3 42.8 21.0 28900 68 – – – – 57 – – –
HDPE 110 3 49.2 18.3 28500 58 – – – – – – – –
HDPE 110 3 54.5 16.5 28900 53 – – – – – – – –
HDPE 110 3 60.7 14.8 27950 46 – – – – – – – –
HDPE 110 3 67.2 13.4 28900 43 – – – – – – – –
HDPE 110 3 76.4 11.8 28300 37 – – – – – – – –
HDPE 110 3 84.6 10.6 28900 34 – – – – – – – –
HDPE 110 3 97.1 9.3 28500 29 – – – – – – – –
HDPE 110 3 107.6 8.4 28900 27 – – – – – – – –
HDPE 110 3 123.4 7.3 25900 21 – – – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 120
n1 = 1750 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
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[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 120 2 7.9 221 28250 682 * * * * * * * *
HDPE 120 2 8.6 203 28750 637 * * * * * * * *
HDPE 120 2 10.3 170 30600 567 * * * 286 * * * 244
HDPE 120 2 11.2 156 31200 531 * * * 286 * * * 244
HDPE 120 2 13.0 134 31800 466 * 184 212 286 * * * 244
HDPE 120 2 14.2 123 32450 437 * 184 212 286 * * * 244
HDPE 120 2 16.0 110 33400 399 * 184 212 286 * * 184 244
HDPE 120 2 17.4 101 34150 375 * 184 212 286 * 156 184 244
HDPE 120 2 20.6 85 35350 327 120 184 212 286 * 156 184 244
HDPE 120 2 22.5 78 35000 297 120 184 212 286 * 156 184 244
HDPE 120 2 25.4 69 31750 239 120 184 212 – * 156 184 –
HDPE 120 3 25.8 68 31150 235 * 153 174 – * 121 142 210
HDPE 120 3 28.0 62 31800 221 90 153 174 – * 121 142 210
HDPE 120 3 32.5 54 32600 195 90 153 174 – * 121 142 –
HDPE 120 3 35.4 49 33100 182 90 153 174 – * 121 142 –
HDPE 120 3 39.9 44 34250 167 90 153 – – 65 121 142 –
HDPE 120 3 43.5 40 34750 156 90 153 – – 65 121 142 –
HDPE 120 3 51.6 34 35350 133 90 – – – 65 121 – –
HDPE 120 3 56.1 31 35000 121 90 – – – 65 121 – –
HDPE 120 3 64.3 27.2 35350 107 90 – – – 65 – – –
HDPE 120 3 70.0 25.0 35000 97 90 – – – 65 – – –
HDPE 120 3 78.9 22.2 35350 87 – – – – 65 – – –
HDPE 120 3 85.9 20.4 35000 79 – – – – 65 – – –
HDPE 120 3 101.8 17.2 35350 68 – – – – 65 – – –
HDPE 120 3 110.9 15.8 35000 61 – – – – – – – –
HDPE 120 3 125.2 14.0 31750 49 – – – – – – – –

n1 = 1400 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 120 2 7.9 177 30200 583 * * * * * * * *
HDPE 120 2 8.6 163 30750 545 * * * * * * * *
HDPE 120 2 10.3 136 32750 485 * * 208 292 * * * 260
HDPE 120 2 11.2 125 33350 454 * * 208 292 * * * 260
HDPE 120 2 13.0 108 34000 399 * 195 208 292 * 154 182 260
HDPE 120 2 14.2 99 34700 374 * 195 208 292 * 154 182 260
HDPE 120 2 16.0 88 35750 342 * 195 208 292 * 154 182 260
HDPE 120 2 17.4 80 36500 320 * 195 208 292 * 154 182 260
HDPE 120 2 20.6 68 36700 272 127 195 208 – 85 154 182 260
HDPE 120 2 22.5 62 37200 253 127 195 208 – 85 154 182 –
HDPE 120 2 25.4 55 34300 206 127 – – – 85 154 – –
HDPE 120 3 25.8 54 33300 201 96 159 180 – * 127 148 –
HDPE 120 3 28.0 50 34000 189 96 159 180 – * 127 148 –
HDPE 120 3 32.5 43 34850 167 96 159 – – 67 127 148 –
HDPE 120 3 35.4 40 35400 156 96 – – – 67 127 148 –
HDPE 120 3 39.9 35 36600 143 96 – – – 67 127 – –
HDPE 120 3 43.5 32 37150 133 96 – – – 67 127 – –
HDPE 120 3 51.6 27.2 37500 113 96 – – – 67 – – –
HDPE 120 3 56.1 24.9 37200 103 96 – – – 67 – – –
HDPE 120 3 64.3 21.8 37500 91 – – – – 67 – – –
HDPE 120 3 70.0 20.0 37200 83 – – – – 67 – – –
HDPE 120 3 78.9 17.7 37500 74 – – – – 67 – – –
HDPE 120 3 85.9 16.3 37200 67 – – – – – – – –
HDPE 120 3 101.8 13.7 37500 57 – – – – – – – –
HDPE 120 3 110.9 12.6 37200 52 – – – – – – – –
HDPE 120 3 125.2 11.2 34300 43 – – – – – – – –

226

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
35

—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 120
n1 = 1100 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
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[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 120 2 7.9 139 32450 492 * * 208 302 * * * 260
HDPE 120 2 8.6 128 33050 460 * * 208 302 * * * 260
HDPE 120 2 10.3 107 35200 410 * 194 208 302 * 152 180 260
HDPE 120 2 11.2 98 35850 383 * 194 208 302 * 152 180 260
HDPE 120 2 13.0 85 36000 332 118 194 208 302 * 152 180 260
HDPE 120 2 14.2 78 37200 315 118 194 208 – * 152 180 260
HDPE 120 2 16.0 69 36350 273 118 194 208 – * 152 180 260
HDPE 120 2 17.4 63 37200 256 118 194 208 – * 152 180 –
HDPE 120 2 20.6 53 36700 213 118 194 – – 92 152 180 –
HDPE 120 2 22.5 49 37200 199 118 – – – 92 152 180 –
HDPE 120 2 25.4 43 34300 162 118 – – – 92 152 – –
HDPE 120 3 25.8 43 35800 170 101 164 – – 69 132 153 –
HDPE 120 3 28.0 39 36550 159 101 – – – 69 132 – –
HDPE 120 3 32.5 34 37500 141 101 – – – 69 – – –
HDPE 120 3 35.4 31 37200 128 101 – – – 69 – – –
HDPE 120 3 39.9 27.5 37500 115 101 – – – 69 – – –
HDPE 120 3 43.5 25.3 37200 105 – – – – 69 – – –
HDPE 120 3 51.6 21.3 37500 89 – – – – 69 – – –
HDPE 120 3 56.1 19.6 37200 81 – – – – 69 – – –
HDPE 120 3 64.3 17.1 37500 71 – – – – – – – –
HDPE 120 3 70.0 15.7 37200 65 – – – – – – – –
HDPE 120 3 78.9 13.9 37500 58 – – – – – – – –
HDPE 120 3 85.9 12.8 37200 53 – – – – – – – –
HDPE 120 3 101.8 10.8 37500 45 – – – – – – – –
HDPE 120 3 110.9 9.9 37200 41 – – – – – – – –
HDPE 120 3 125.2 8.8 34300 34 – – – – – – – –

n1 = 900 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 120 2 7.9 114 34450 428 * 192 220 314 * * 178 272
HDPE 120 2 8.6 105 35100 400 * 192 220 314 * * 178 272
HDPE 120 2 10.3 87 35550 339 * 192 220 314 * 162 178 272
HDPE 120 2 11.2 80 37100 324 * 192 220 – * 162 178 272
HDPE 120 2 13.0 69 36000 271 126 192 220 – * 162 178 –
HDPE 120 2 14.2 64 37200 258 126 192 220 – * 162 178 –
HDPE 120 2 16.0 56 36350 223 126 192 – – 91 162 178 –
HDPE 120 2 17.4 52 37200 210 126 192 – – 91 162 – –
HDPE 120 2 20.6 44 36700 175 126 – – – 91 162 – –
HDPE 120 2 22.5 40 37200 163 126 – – – 91 – – –
HDPE 120 2 25.4 35 34300 133 – – – – 91 – – –
HDPE 120 3 25.8 35 36450 142 105 – – – 73 136 – –
HDPE 120 3 28.0 32 37200 133 105 – – – 73 – – –
HDPE 120 3 32.5 27.7 37500 115 105 – – – 73 – – –
HDPE 120 3 35.4 25.4 37200 105 – – – – 73 – – –
HDPE 120 3 39.9 22.5 37500 94 – – – – 73 – – –
HDPE 120 3 43.5 20.7 37200 86 – – – – 73 – – –
HDPE 120 3 51.6 17.5 37500 73 – – – – – – – –
HDPE 120 3 56.1 16.0 37200 66 – – – – – – – –
HDPE 120 3 64.3 14.0 37500 58 – – – – – – – –
HDPE 120 3 70.0 12.9 37200 53 – – – – – – – –
HDPE 120 3 78.9 11.4 37500 48 – – – – – – – –
HDPE 120 3 85.9 10.5 37200 43 – – – – – – – –
HDPE 120 3 101.8 8.8 37500 37 – – – – – – – –
HDPE 120 3 110.9 8.1 37200 34 – – – – – – – –
HDPE 120 3 125.2 7.2 34300 27 – – – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 130
n1 = 1750 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
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[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 130 2 7.3 241 41500 1090 * * * * 444 * * * * *
HDPE 130 2 7.9 221 43950 1058 * * * * 444 * * * * *
HDPE 130 2 8.6 203 43850 971 * * * * 444 * * * * *
HDPE 130 2 9.4 186 46350 941 * * * * 444 * * * * 417
HDPE 130 2 11.3 155 48550 819 * * * * 444 * * * * 417
HDPE 130 2 12.3 142 49650 768 * * * 352 444 * * * 289 417
HDPE 130 2 14.1 124 49550 669 * * * 352 444 * * * 289 417
HDPE 130 2 15.4 113 50850 629 * 271 280 352 444 * * * 289 417
HDPE 130 2 17.4 100 53150 582 * 271 280 352 444 * * * 289 417
HDPE 130 2 19.0 92 56550 567 * 271 280 352 444 * 224 233 289 417
HDPE 130 2 21.7 81 57400 506 * 271 280 352 444 * 224 233 289 417
HDPE 130 3 21.8 80 56550 505 * 230 212 280 396 * 181 163 231 347
HDPE 130 3 23.8 74 56900 466 * 230 212 280 396 * 181 163 231 347
HDPE 130 3 28.6 61 59300 404 * 230 212 280 396 * 181 163 231 347
HDPE 130 3 31.2 56 56900 355 135 230 212 280 – * 181 163 231 347
HDPE 130 3 35.7 49 56400 307 135 230 212 280 – * 181 163 231 –
HDPE 130 3 39.0 45 56900 284 135 230 212 280 – * 181 163 231 –
HDPE 130 3 44.1 40 58650 259 135 230 212 – – * 181 163 231 –
HDPE 130 3 48.1 36 56900 230 135 230 212 – – 96 181 163 – –
HDPE 130 3 56.5 31 59300 204 135 – – – – 96 181 163 – –
HDPE 130 3 61.7 28.4 56900 180 135 – – – – 96 – 163 – –
HDPE 130 3 70.7 24.8 59300 163 135 – – – – 96 – 163 – –
HDPE 130 3 77.1 22.7 56900 144 135 – – – – 96 – – – –
HDPE 130 3 87.2 20.1 58650 131 – – – – – 96 – – – –
HDPE 130 3 95.1 18.4 56900 116 – – – – – 96 – – – –
HDPE 130 3 108.3 16.2 53600 96 – – – – – 96 – – – –

n1 = 1400 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 130 2 7.3 193 44350 932 * * * * 476 * * * * 413
HDPE 130 2 7.9 177 47000 905 * * * * 476 * * * * 413
HDPE 130 2 8.6 163 46900 831 * * * * 476 * * * * 413
HDPE 130 2 9.4 149 49550 804 * * * 346 476 * * * 282 413
HDPE 130 2 11.3 124 51900 701 * * * 346 476 * * * 282 413
HDPE 130 2 12.3 113 53100 657 * 268 277 346 476 * * * 282 413
HDPE 130 2 14.1 99 53000 572 * 268 277 346 476 * * * 282 413
HDPE 130 2 15.4 91 54400 538 * 268 277 346 476 * 222 231 282 413
HDPE 130 2 17.4 80 56850 498 * 268 277 346 476 * 222 231 282 413
HDPE 130 2 19.0 74 60450 485 192 268 277 346 – * 222 231 282 413
HDPE 130 2 21.7 65 57400 405 192 268 277 346 – * 222 231 282 –
HDPE 130 3 21.8 64 60450 432 139 241 223 291 407 * 192 174 242 358
HDPE 130 3 23.8 59 60700 398 139 241 223 291 – * 192 174 242 358
HDPE 130 3 28.6 49 63250 344 139 241 223 291 – * 192 174 242 –
HDPE 130 3 31.2 45 60700 303 139 241 223 – – * 192 174 242 –
HDPE 130 3 35.7 39 60300 263 139 241 223 – – * 192 174 242 –
HDPE 130 3 39.0 36 60700 242 139 – 223 – – 100 192 174 – –
HDPE 130 3 44.1 32 63250 223 139 – – – – 100 192 174 – –
HDPE 130 3 48.1 29.1 60700 196 139 – – – – 100 – 174 – –
HDPE 130 3 56.5 24.8 63250 174 139 – – – – 100 – – – –
HDPE 130 3 61.7 22.7 60700 153 139 – – – – 100 – – – –
HDPE 130 3 70.7 19.8 63250 139 – – – – – 100 – – – –
HDPE 130 3 77.1 18.1 60700 123 – – – – – 100 – – – –
HDPE 130 3 87.2 16.1 63250 113 – – – – – 100 – – – –
HDPE 130 3 95.1 14.7 60700 99 – – – – – – – – – –
HDPE 130 3 108.3 12.9 57400 83 – – – – – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 130
n1 = 1100 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
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[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 130 2 7.3 151 47700 788 * * * 346 506 * * * 282 442
HDPE 130 2 7.9 139 50550 765 * * * 346 506 * * * 282 442
HDPE 130 2 8.6 128 50400 702 * * * 346 506 * * * 282 442
HDPE 130 2 9.4 117 53300 680 * 266 275 346 506 * * * 282 442
HDPE 130 2 11.3 97 55800 592 * 266 275 346 506 * * * 282 442
HDPE 130 2 12.3 89 57050 554 * 266 275 346 506 * 222 231 282 442
HDPE 130 2 14.1 78 57000 484 * 266 275 346 – * 222 231 282 442
HDPE 130 2 15.4 71 58450 454 192 266 275 346 – * 222 231 282 442
HDPE 130 2 17.4 63 61100 420 192 266 275 346 – * 222 231 282 –
HDPE 130 2 19.0 58 60700 383 192 266 275 346 – 139 222 231 282 –
HDPE 130 2 21.7 51 57400 318 192 266 275 – – 139 222 231 282 –
HDPE 130 3 21.8 50 60795 342 149 251 233 301 – * 202 184 252 –
HDPE 130 3 23.8 46 60700 312 149 251 233 – – * 202 184 252 –
HDPE 130 3 28.6 38 63250 271 149 251 233 – – * 202 184 252 –
HDPE 130 3 31.2 35 60700 238 149 – – – – 105 202 184 – –
HDPE 130 3 35.7 31 63250 217 149 – – – – 105 – 184 – –
HDPE 130 3 39.0 28.2 60700 190 149 – – – – 105 – – – –
HDPE 130 3 44.1 24.9 63250 176 149 – – – – 105 – – – –
HDPE 130 3 48.1 22.9 60700 154 – – – – – 105 – – – –
HDPE 130 3 56.5 19.5 63250 137 – – – – – 105 – – – –
HDPE 130 3 61.7 17.8 60700 120 – – – – – 105 – – – –
HDPE 130 3 70.7 15.6 63250 110 – – – – – – – – – –
HDPE 130 3 77.1 14.3 60700 96 – – – – – – – – – –
HDPE 130 3 87.2 12.6 63250 89 – – – – – – – – – –
HDPE 130 3 95.1 11.6 60700 78 – – – – – – – – – –
HDPE 130 3 108.3 10.2 57400 65 – – – – – – – – – –

n1 = 900 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 130 2 7.3 124 50650 684 * 262 271 365 525 * * * 302 462
HDPE 130 2 7.9 114 53700 665 * 262 271 365 525 * * * 302 462
HDPE 130 2 8.6 104 53550 610 * 262 271 365 525 * * * 302 462
HDPE 130 2 9.4 96 56600 591 * 262 271 365 525 * 217 226 302 462
HDPE 130 2 11.3 80 59250 514 * 262 271 365 – * 217 226 302 462
HDPE 130 2 12.3 73 60600 482 190 262 271 365 – * 217 226 302 –
HDPE 130 2 14.1 64 60500 420 190 262 271 365 – * 217 226 302 –
HDPE 130 2 15.4 58 60700 386 190 262 271 – – 137 217 226 302 –
HDPE 130 2 17.4 52 63250 356 190 262 271 – – 137 217 226 302 –
HDPE 130 2 19.0 47 60700 313 190 262 271 – – 137 217 226 – –
HDPE 130 2 21.7 42 57400 260 190 – – – – 137 217 226 – –
HDPE 130 3 21.8 41 60795 279 156 258 240 – – 107 209 191 259 –
HDPE 130 3 23.8 38 60700 256 156 – – – – 107 209 191 – –
HDPE 130 3 28.6 31 63250 221 156 – – – – 107 – 191 – –
HDPE 130 3 31.2 28.8 60700 195 156 – – – – 107 – – – –
HDPE 130 3 35.7 25.2 63250 177 156 – – – – 107 – – – –
HDPE 130 3 39.0 23.1 60700 156 – – – – – 107 – – – –
HDPE 130 3 44.1 20.4 63250 144 – – – – – 107 – – – –
HDPE 130 3 48.1 18.7 60700 126 – – – – – 107 – – – –
HDPE 130 3 56.5 15.9 63250 112 – – – – – – – – – –
HDPE 130 3 61.7 14.6 60700 98 – – – – – – – – – –
HDPE 130 3 70.7 12.7 63250 90 – – – – – – – – – –
HDPE 130 3 77.1 11.7 60700 79 – – – – – – – – – –
HDPE 130 3 87.2 10.3 63250 73 – – – – – – – – – –
HDPE 130 3 95.1 9.5 60700 64 – – – – – – – – – –
HDPE 130 3 108.3 8.3 57400 53 – – – – – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 140
n1 = 1750 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
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[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 140 2 8.4 209 47750 1090 * * * * * * * * * *
HDPE 140 2 9.3 189 52850 1090 * * * * * * * * * *
HDPE 140 2 9.9 177 50450 971 * * * * 481 * * * * *
HDPE 140 2 11.0 160 55850 972 * * * * 481 * * * * *
HDPE 140 2 13.0 134 57250 839 * * * * 481 * * * * 449
HDPE 140 2 14.4 122 63350 839 * * * * 481 * * * * 449
HDPE 140 2 16.3 108 65100 764 * * * 378 481 * * * 312 449
HDPE 140 2 18.0 97 70150 744 * * * 378 481 * * * 312 449
HDPE 140 2 20.1 87 61200 582 * 293 302 378 481 * 227 236 312 449
HDPE 140 2 22.2 79 67700 582 * 293 302 378 481 * 227 236 312 449
HDPE 140 2 24.9 70 71700 549 * 293 302 378 481 * 227 236 312 449
HDPE 140 3 25.1 70 65100 506 * 234 216 284 400 * * * 233 349
HDPE 140 3 27.7 63 72050 506 * 234 216 284 400 * * * 233 349
HDPE 140 3 32.9 53 73350 434 * 234 216 284 400 * 191 173 233 349
HDPE 140 3 36.4 48 73500 393 * 234 216 284 – * 191 173 233 349
HDPE 140 3 41.1 43 73050 346 145 234 216 284 – * 191 173 233 –
HDPE 140 3 45.5 38 73500 314 145 234 216 284 – * 191 173 233 –
HDPE 140 3 50.7 34 67550 259 145 234 216 – – * 191 173 233 –
HDPE 140 3 56.2 31 73500 255 145 234 216 – – * 191 173 233 –
HDPE 140 3 65.1 26.9 74850 224 145 – 216 – – 115 191 173 – –
HDPE 140 3 72.0 24.3 73500 199 145 – – – – 115 191 173 – –
HDPE 140 3 81.3 21.5 74100 177 145 – – – – 115 – 173 – –
HDPE 140 3 90.0 19.4 73500 159 145 – – – – 115 – – – –
HDPE 140 3 100.3 17.4 67550 131 – – – – – 115 – – – –
HDPE 140 3 111.0 15.8 73500 129 – – – – – 115 – – – –
HDPE 140 3 124.7 14.0 67200 105 – – – – – – – – – –

n1 = 1400 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 140 2 8.4 167 51100 933 * * * * * * * * * *
HDPE 140 2 9.3 151 56500 932 * * * * * * * * * *
HDPE 140 2 9.9 141 53950 831 * * * * 508 * * * * 442
HDPE 140 2 11.0 128 59700 831 * * * * 508 * * * * 442
HDPE 140 2 13.0 108 61200 718 * * * 375 508 * * * 309 442
HDPE 140 2 14.4 97 67750 718 * * * 375 508 * * * 309 442
HDPE 140 2 16.3 86 69600 653 * 290 299 375 508 * * * 309 442
HDPE 140 2 18.0 78 75000 636 * 290 299 375 508 * * * 309 442
HDPE 140 2 20.1 70 65400 498 * 290 299 375 508 * 239 248 309 442
HDPE 140 2 22.2 63 72400 498 * 290 299 375 508 * 239 248 309 442
HDPE 140 2 24.9 56 71700 439 198 290 299 375 – * 239 248 309 442
HDPE 140 3 25.1 56 69600 432 * 245 227 295 411 * 194 176 244 360
HDPE 140 3 27.7 50 77050 433 * 245 227 295 411 * 194 176 244 360
HDPE 140 3 32.9 43 77100 365 149 245 227 295 – * 194 176 244 –
HDPE 140 3 36.4 38 79150 338 149 245 227 295 – * 194 176 244 –
HDPE 140 3 41.1 34 77100 292 149 245 227 – – 103 194 176 244 –
HDPE 140 3 45.5 31 79150 271 149 245 227 – – 103 194 176 244 –
HDPE 140 3 50.7 27.6 74700 229 149 – – – – 103 194 176 – –
HDPE 140 3 56.2 24.9 79150 220 149 – – – – 103 194 176 – –
HDPE 140 3 65.1 21.5 77100 185 149 – – – – 103 – 176 – –
HDPE 140 3 72.0 19.4 79150 171 149 – – – – 103 – – – –
HDPE 140 3 81.3 17.2 77100 148 – – – – – 103 – – – –
HDPE 140 3 90.0 15.6 79150 137 – – – – – 103 – – – –
HDPE 140 3 100.3 14.0 74700 116 – – – – – 103 – – – –
HDPE 140 3 111.0 12.6 79150 111 – – – – – – – – – –
HDPE 140 3 124.7 11.2 71700 90 – – – – – – – – – –
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—   Verifica termica non necessaria / Thermal verification not necessary / Wärmeprüfung nicht erforderlich*

HDPE 140
n1 = 1100 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
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[rpm] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDPE 140 2 8.4 132 54900 788 * * * 348 508 * * * * 442
HDPE 140 2 9.3 119 60750 788 * * * 348 508 * * * * 442
HDPE 140 2 9.9 111 58000 702 * * * 348 508 * * * 306 442
HDPE 140 2 11.0 100 64200 702 * * * 348 508 * * * 306 442
HDPE 140 2 13.0 85 65800 606 * 290 299 348 508 * * * 306 442
HDPE 140 2 14.4 76 72800 606 * 290 299 348 508 * * * 306 442
HDPE 140 2 16.3 68 74850 552 197 290 299 348 508 * 239 248 306 442
HDPE 140 2 18.0 61 79150 527 197 290 299 348 – * 239 248 306 442
HDPE 140 2 20.1 55 70350 421 197 290 299 348 – 143 239 248 306 –
HDPE 140 2 22.2 50 77850 421 197 290 299 348 – 143 239 248 306 –
HDPE 140 2 24.9 44 71700 345 197 290 299 – – 143 239 248 306 –
HDPE 140 3 25.1 44 70400 344 154 256 238 306 – * 205 187 255 –
HDPE 140 3 27.7 40 77950 344 154 256 238 306 – * 205 187 255 –
HDPE 140 3 32.9 33 77100 287 154 256 238 – – 108 205 187 255 –
HDPE 140 3 36.4 30 79150 266 154 – 238 – – 108 205 187 – –
HDPE 140 3 41.1 26.7 77100 229 154 – – – – 108 205 187 – –
HDPE 140 3 45.5 24.2 79150 213 154 – – – – 108 – 187 – –
HDPE 140 3 50.7 21.7 74700 180 154 – – – – 108 – – – –
HDPE 140 3 56.2 19.6 79150 173 154 – – – – 108 – – – –
HDPE 140 3 65.1 16.9 77100 145 – – – – – 108 – – – –
HDPE 140 3 72.0 15.3 79150 135 – – – – – 108 – – – –
HDPE 140 3 81.3 13.5 77100 116 – – – – – 108 – – – –
HDPE 140 3 90.0 12.2 79150 108 – – – – – – – – – –
HDPE 140 3 100.3 11.0 74700 91 – – – – – – – – – –
HDPE 140 3 111.0 9.9 79150 87 – – – – – – – – – –
HDPE 140 3 124.7 8.8 71700 70 – – – – – – – – – –

n1 = 900 min-1

Tamb = 20°C Tamb = 40°C
HDPE 140 2 8.4 108 58300 684 * * 275 369 529 * * * 303 463
HDPE 140 2 9.3 97 64550 685 * * 275 369 529 * * * 303 463
HDPE 140 2 9.9 91 61600 610 * 285 275 369 529 * * * 303 463
HDPE 140 2 11.0 82 68200 610 * 285 275 369 529 * * * 303 463
HDPE 140 2 13.0 69 69900 527 * 285 275 369 – * 236 245 303 463
HDPE 140 2 14.4 63 77350 527 * 285 275 369 – * 236 245 303 463
HDPE 140 2 16.3 55 77116 465 207 285 275 369 – * 236 245 303 –
HDPE 140 2 18.0 50 79150 431 207 285 275 369 – * 236 245 303 –
HDPE 140 2 20.1 45 74700 365 207 285 275 – – 150 236 245 303 –
HDPE 140 2 22.2 41 79150 350 207 285 275 – – 150 236 245 303 –
HDPE 140 2 24.9 36 71700 282 207 – – – – 150 236 245 – –
HDPE 140 3 25.1 36 70400 281 161 263 245 – – 110 212 194 262 –
HDPE 140 3 27.7 32 77950 281 161 263 245 – – 110 212 194 262 –
HDPE 140 3 32.9 27.3 77100 235 161 – – – – 110 212 194 – –
HDPE 140 3 36.4 24.7 79150 218 161 – – – – 110 – 194 – –
HDPE 140 3 41.1 21.9 77100 188 161 – – – – 110 – – – –
HDPE 140 3 45.5 19.8 79150 174 161 – – – – 110 – – – –
HDPE 140 3 50.7 17.7 74700 147 – – – – – 110 – – – –
HDPE 140 3 56.2 16.0 79150 141 – – – – – 110 – – – –
HDPE 140 3 65.1 13.8 77100 119 – – – – – 110 – – – –
HDPE 140 3 72.0 12.5 79150 110 – – – – – – – – – –
HDPE 140 3 81.3 11.1 77100 95 – – – – – – – – – –
HDPE 140 3 90.0 10.0 79150 88 – – – – – – – – – –
HDPE 140 3 100.3 9.0 74700 75 – – – – – – – – – –
HDPE 140 3 111.0 8.1 79150 71 – – – – – – – – – –
HDPE 140 3 124.7 7.2 71700 58 – – – – – – – – – –
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iN
i

HDPE 60 HDPE 70 HDPE 80 HDPE 90 HDPE 100 HDPE 110 HDPE 120 HDPE 130 HDPE 140

2x

7.1 7.146 — — — 7.400 — — 7.263 —

8.0 8.031 8.039 8.063 7.929 8.222 8.085 7.907 7.929 8.359

9.0 8.969 9.333 9.361 8.828 9.106 8.956 8.611 8.613 9.250

10.0 10.079 10.090 9.844 10.059 10.118 9.949 10.302 9.402 9.913

11.2 11.156 11.714 11.429 11.200 11.250 11.021 11.219 11.307 10.969

12.5 12.538 12.551 12.600 12.214 12.500 12.292 13.013 12.343 13.013

14.0 13.533 14.571 14.629 13.600 14.160 13.616 14.171 14.133 14.400

16.0 15.209 15.225 15.488 15.807 15.733 15.471 15.976 15.429 16.267

18.0 17.267 17.676 17.981 17.600 18.000 17.138 17.398 17.431 18.000

20.0 19.404 19.425 19.441 20.086 20.000 19.667 20.624 19.029 20.062

22.4 — 22.552 22.571 22.364 21.786 21.786 22.459 21.652 22.200

25.0 — — — — — 25.000 25.357 — 24.941

3x

22.4 22.686 — — — 22.765 — — 21.785 —

25.0 25.494 25.521 25.800 25.406 25.294 24.873 25.756 23.781 25.073

28.0 28.219 29.630 29.954 28.288 28.125 27.553 28.048 28.599 27.744

31.5 31.713 31.746 31.713 32.878 31.250 30.729 32.533 31.220 32.916

35.5 34.231 36.857 36.818 36.608 35.400 34.040 35.429 35.749 36.424

40.0 38.470 38.510 39.809 40.036 39.333 38.678 39.940 39.025 41.145

45.0 43.675 44.710 46.218 44.578 45.000 42.845 43.495 44.090 45.529

50.0 49.082 49.134 51.625 51.811 50.000 49.167 51.560 48.131 50.746

56.0 56.578 57.044 59.937 57.689 55.547 54.464 56.148 56.533 56.153

63.0 63.583 63.650 64.805 65.837 61.719 60.690 64.253 61.714 65.067

71.0 68.633 73.898 75.238 73.306 69.915 67.229 69.971 70.667 72.000

80.0 77.131 77.213 76.405 77.818 77.683 76.389 78.882 77.143 81.333

90.0 87.567 89.644 88.706 86.646 88.875 84.619 85.902 87.156 90.000

100.0 98.408 98.513 95.911 98.884 98.750 97.104 101.830 95.143 100.311

112.0 — 114.373 111.352 110.102 107.567 107.567 110.892 108.259 111.000

125.0 — — — — — 123.438 125.201 — 124.704

4.2 - RAPPORTI ESATTI 4.2 - EXACT RATIOS 4.2 - EXAKTE ÜBERSETZUNG30. Exacte overbrengingsverhoudingen
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31. Afmetingen
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VP i = A B C D E F

HDPE 60 2 7.1 ... 15.2 38 k6 10 41 M12x28 70 80

HDPE 60 2 17.3 ... 19.4 32 k6 10 35 M12x28 70 80

HDPE 60 3 22.7 ... 49.1 32 k6 10 35 M12x28 70 80

HDPE 60 3 56.6 ... 98.4 28 j6 8 31 M10x22 50 60
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HDPE 60

(*)

5 - DIMENSIONI 5 - DIMENSIONS 5 - ABMESSUNGEN

Cuscinetto
Bearing

Kugellager
G Hmax H1 J4 K Lmax O R R1 R2 S Y

29417E (**) 10 50 H7 53.8 M16 x n8 14 95 120 290 220 190 6 255

29418E (*) 55 H7 59.3 (*) 16 105 (*) 290 (*) (*) (*) 265

29420E 10 60 H7 64.4 M16 x n8 18 90 140 290 250 220 6 265

(**) Suggerita l’applicazione di un fattore di servizio minimo fs = 2.0
The application of a minimum service factor f s = 2.0 is recommended
Es wird ein min. Servicefaktor fs = 2.0 vorgegeben

Lager

(**) Een minimale servicefactor fs = 2,0 wordt aanbevolen.

(*) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling.

HDPE 60
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HDPE 70

VP i = A B C D E F

HDPE 70 2 8.0 ... 17.7 38 k6 10 41 M12x28 70 80

HDPE 70 2 19.4 ... 22.6 32 k6 10 35 M12x28 70 80

HDPE 70 3 25.5 ... 57.0 32 k6 10 35 M12x28 70 80

HDPE 70 3 63.7 ... 114.4 28 j6 8 31 M10x22 50 60
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(*)

Cuscinetto
Bearing

Kugellager
G Hmax H1 J4 K Lmax O R R1 R2 S Y

29417E (**) (*) 55 H7 59.3 (*) 16 110 (*) 290 (*) (*) (*) 255

29418E (*) 60 H7 64.4 (*) 18 120 (*) 290 (*) (*) (*) 265

29420E 10 60 H7 64.4 M16 x n8 18 120 140 290 250 220 6 265

(**) Suggerita l’applicazione di un fattore di servizio minimo fs = 2.0
The application of a minimum service factor f s = 2.0 is recommended
Es wird ein min. Servicefaktor fs = 2.0 vorgegeben

Lager

(**) Een minimale servicefactor fs = 2,0 wordt aanbevolen.

(*) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling.

HDPE 70
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HDPE 80

VP i = A B C D E F

HDPE 80 2 8.1 ... 14.6 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110

HDPE 80 2 15.5 ... 22.6 38 k6 10 41 M12x28 70 80

HDPE 80 3 25.8 ... 75.2 38 k6 10 41 M12x28 70 80

HDPE 80 3 76.4 ... 114.4 28 j6 8 31 M10x22 50 60
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(**) Suggerita l’applicazione di un fattore di servizio minimo fs = 2.0
The application of a minimum service factor f s = 2.0 is recommended
Es wird ein min. Servicefaktor fs = 2.0 vorgegeben

(*)

Cuscinetto
Bearing

Kugellager
G Hmax H1 J4 K Lmax O R R1 R2 S Y

29420E (**) (*) 65 H7 69.4 (*) 18 150 (*) 350 (*) (*) (*) 315

29422E (*) 70 H7 74.9 (*) 20 165 (*) 350 (*) (*) (*) 315

29424E 10 75 H7 79.9 M20 x n8 20 160 170 350 290 250 8 315

29426E (*) 80 H7 85.4 (*) 22 135 (*) 370 (*) (*) (*) 325

29428E 10 85 H7 90.4 M20 x n12 22 130 190 370 320 280 8 325

Lager

(**) Een minimale servicefactor fs = 2,0 wordt aanbevolen.

(*) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling.

HDPE 80
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HDPE 90

VP i = A B C D E F

HDPE 90 2 7.9 ... 13.6 50 k6 14 53.5 M16x36 100 110

HDPE 90 2 15.8 ... 22.4 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110

HDPE 90 3 25.4 ... 73.3 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110

HDPE 90 3 77.8 ... 110.1 32 k6 10 35 M12x28 70 80
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(**) Suggerita l’applicazione di un fattore di servizio minimo fs = 2.0
The application of a minimum service factor f s = 2.0 is recommended
Es wird ein min. Servicefaktor fs = 2.0 vorgegeben

(*)

Cuscinetto
Bearing

Kugellager
G Hmax H1 J4 K Lmax O R R1 R2 S Y

29422E (**) (*) 75 H7 79.9 (*) 20 170 (*) 370 (*) (*) (*) 345
29424E (**) (*) 75 H7 79.9 (*) 20 170 (*) 370 (*) (*) (*) 345
29426E 10 80 H7 85.4 M20 x n12 22 190 180 370 315 280 8 345
29428E (*) 85 H7 90.4 (*) 22 180 (*) 400 (*) (*) (*) 355
29430E 10 90 H7 95.4 M24 x n12 25 165 200 400 350 315 8 355

Lager

(**) Een minimale servicefactor fs = 2,0 wordt aanbevolen.

(*) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling.
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VP i = A B C D E F

HDPE 100 2 7.4 … 21.8 60 m6 18 64 M20x42 125 140

HDPE 100 3 22.8 … 50 48 k6 14 51.5 M16x36 100 110

HDPE 100 3 55.5 … 107.8 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110
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HDPE 100

(*)

HDPE 100 2

HDPE 100 3

(**) Suggerita l’applicazione di un fattore di servizio minimo fs = 2.0
The application of a minimum service factor f s = 2.0 is recommended
Es wird ein min. Servicefaktor fs = 2.0 vorgegeben

Cuscinetto
Bearing

Kugellager
G Hmax H1 J4 K Lmax O R R1 R2 S Y

29426E (**) (*) 85 H7 90.4 (*) 22 195 (*) 400 (*) (*) (*) 385

29428E (**) (*) 85 H7 90.4 (*) 22 195 (*) 400 (*) (*) (*) 385

29430E 10 90 H7 95.4 M24 x n12 25 235 200 450 350 315 8 385

29432E (*) 95 H7 100.4 (*) 25 225 (*) 450 (*) (*) (*) 390

29434E 10 100 H7 106.4 M24 x n12 28 180 230 450 400 345 10 405

Lager

(**) Een minimale servicefactor fs = 2,0 wordt aanbevolen.

(*) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling.
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VP i = A B C D E F

HDPE 110 2 8.1 … 25.0 60 m6 18 64 M20x42 125 140

HDPE 110 3 24.9 … 54.5 48 k6 14 51.5 M16x36 100 110

HDPE 110 3 60.7 … 123.5 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110

HDPE 110

HDPE 110 2
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HDPE 110 3

(**) Suggerita l’applicazione di un fattore di servizio minimo fs = 2.0
The application of a minimum service factor f s = 2.0 is recommended
Es wird ein min. Servicefaktor fs = 2.0 vorgegeben

(*)

Cuscinetto
Bearing

Kugellager
G Hmax H1 J4 K Lmax O R R1 R2 S Y

29430E (**) (*) 90 H7 95.4 (*) 25 210 (*) 450 (*) (*) (*) 385

29432E (*) 95 H7 100.4 (*) 25 265 (*) 450 (*) (*) (*) 390

29434E 10 100 H7 106.4 M24 x n12 28 210 230 450 400 345 10 405

Lager

(**) Een minimale servicefactor fs = 2,0 wordt aanbevolen.

(*) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling.
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VP i = A B C D E F

HDPE 120 2 7.9 … 25.4 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140

HDPE 120 3 25.8 … 56.1 48 k6 14 51.5 M16x36 100 110

HDPE 120 3 64.3 … 125.2 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110

HDPE 120

HDPE 120 2

��
� ��

��
�

�
��

�
��

�
�

��������

��
�

��
�

�
�

��

���
��

��
�

��


�
�


�
�

�

�

��

��� ���
	��

��

�

��
�

��
�

��
�

��

��������

��

�	

��
�

������
���

�
�

�������

�

�����������

���

���������
��� ���

�
��

��
��

�

�����������

�

���	

���
�

�

���������

��

��
�

�

�������

��
�

��
�

��
�

��

��
�

��
�

�
��

�
�

�

�� ��

����
��� ���

��
�

��
�

��
�

����������

��
�

������
���

�����������

���

����������
��� ���

�
��

��
��

�

�����������

HDPE 120 3

(**) Suggerita l’applicazione di un fattore di servizio minimo fs = 2.0
The application of a minimum service factor f s = 2.0 is recommended
Es wird ein min. Servicefaktor fs = 2.0 vorgegeben

(*)

Cuscinetto
Bearing

Kugellager
G Hmax H1 J4 K Lmax O R R1 R2 S Y

29434E (**) (*) 100 H7 106.4 (*) 28 195 (*) 450 (*) (*) (*) 420

29436E 10 110 H7 116.4 M24 x n12 28 240 260 560 460 410 10 435

29438E (*) 120 H7 127.4 (*) 32 200 (*) 560 (*) (*) (*) 455

29440E 10 135 H7 143.4 M30 x n12 36 175 280 560 510 460 10 455

Lager

(**) Een minimale servicefactor fs = 2,0 wordt aanbevolen.

(*) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling.
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VP i = A B C D E F Z

HDPE 130 2 7.3 … 12.3 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5

HDPE 130 2 14.1 … 21.7 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 7.5

HDPE 130 3 21.8 … 48.1 65 m6 18 69 M20x42 125 140 7.5

HDPE 130 3 56.5 … 108.3 50 k6 14 53.5 M16x36 100 110 5

HDPE 130

HDPE 130 2
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HDPE 130 3

(**) Suggerita l’applicazione di un fattore di servizio minimo fs = 2.0
The application of a minimum service factor f s = 2.0 is recommended
Es wird ein min. Servicefaktor fs = 2.0 vorgegeben

(*)

Cuscinetto
Bearing

Kugellager
G Hmax H1 J4 K Lmax O R R1 R2 S Y

29438E (**) (*) 120 H7 127.4 (*) 32 245 (*) 560 (*) (*) (*) 490

29440E (**) 10 120 H7 127.4 M30 x n12 32 245 280 560 510 460 10 490

29448E (*) 150 H7 158.4 (*) 36 245 (*) 600 (*) (*) (*) 515

29452E (*) 160 H7 169.4 (*) 40 220 (*) 660 (*) (*) (*) 515

29456E 10 170 H7 179.4 M33 x n12 40 205 280 750 570 515 10 550

Lager

(**) Een minimale servicefactor fs = 2,0 wordt aanbevolen.

(*) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling.
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VP i = A B C D E F Z

HDPE 140 2 8.4 … 14.4 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5

HDPE 140 2 16.3 … 24.9 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 7.5

HDPE 140 3 25.1 … 56.2 65 m6 18 69 M20x42 125 140 7.5

HDPE 140 3 65.1 … 124.7 50 k6 14 53.5 M16x36 100 110 5

HDPE 140

HDPE 140 2
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HDPE 140 3

(**) Suggerita l’applicazione di un fattore di servizio minimo fs = 2.0
The application of a minimum service factor f s = 2.0 is recommended
Es wird ein min. Servicefaktor fs = 2.0 vorgegeben

(*)

Cuscinetto
Bearing

Kugellager
G Hmax H1 J4 K Lmax O R R1 R2 S Y

29440E (**) (*) 120 H7 127.4 (*) 32 300 (*) 560 (*) (*) (*) 490

29448E (*) 150 H7 158.4 (*) 36 305 (*) 600 (*) (*) (*) 515

29452E 10 160 H7 169.4 M33 x n12 40 270 320 660 570 515 10 515

29456E 10 170 H7 179.4 M36 x n12 40 250 350 750 660 590 10 550

Lager

(**) Een minimale servicefactor fs = 2,0 wordt aanbevolen.

(*) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling.

HDPE 140
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M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

HDPE 60 3_ 112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 220

HDPE 60 3_ 132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 230

HDPE 60 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 261

HDPE 60 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 261

HDPE 70 3_ 112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 220

HDPE 70 3_ 132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 230

HDPE 70 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 261

HDPE 70 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 261

HDPE 70 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 286

HDPE 80 3_ 132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 257.5

HDPE 80 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 288.5

HDPE 80 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 288.5

HDPE 80 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 313.5

HDPE 90 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 308.5

HDPE 90 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 308.5

HDPE 90 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 333.5

5.1 - PREDISPOSIZIONE ATTACCO
MOTORE DIRETTO

5.1 - MOTOR MOUNTING FOR

DIRECT COUPLING

5.1 - VORRÜSTUNG FÜR DEN
DIREKTEN ANSCHLUSS
DES MOTORS

31.1 Motor montage met directe koppeling
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5.2 - PREDISPOSIZIONE ATTACCO
MOTORE CON CAMPANA
E GIUNTO ELASTICO

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

HDPE 60_132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 311

HDPE 60_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 341

HDPE 60_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 341

HDPE 60_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 366

HDPE 60_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 374

HDPE 70_132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 311

HDPE 70_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 341

HDPE 70_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 341

HDPE 70_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 366

HDPE 70_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 374

HDPE 80_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 371

HDPE 80_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 371

HDPE 80_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 396

HDPE 80_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 432

HDPE 80_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 462

HDPE 80_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 462

HDPE 90_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 427

HDPE 90_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 427

HDPE 90_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 452

HDPE 90_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 457

HDPE 90_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 487

HDPE 90_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 487

HDPE 100_112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 395

HDPE 100_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 415

HDPE 100_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 481

HDPE 100_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 481

HDPE 100_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 506

HDPE 100_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 513

HDPE 100_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 543

HDPE 100_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 543

HDPE 100_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 579.5

5.2 - MOTOR MOUNTING WITH

BELL HOUSING AND

FLEXIBLE COUPLING

5.2 - AUSLEGUNG FÜR MOTORAN-
SCHLUSS MIT GLOCKE UND
ELASTISCHER KUPPLUNG

31.2 Motormontage met lantaarnstuk en flexibele koppeling
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M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

HDPE 110_112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 395

HDPE 110_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 415

HDPE 110_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 481

HDPE 110_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 481

HDPE 110_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 506

HDPE 110_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 513

HDPE 110_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 543

HDPE 110_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 543

HDPE 110_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 579.5

HDPE 120_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 430

HDPE 120_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 496

HDPE 120_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 496

HDPE 120_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 521

HDPE 120_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 528

HDPE 120_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 558

HDPE 120_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 558

HDPE 120_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 594.5

HDPE 130_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 551

HDPE 130_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 551

HDPE 130_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 576

HDPE 130_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 583

HDPE 130_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 613

HDPE 130_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 613

HDPE 130_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 649.5

HDPE 140_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 551

HDPE 140_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 551

HDPE 140_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 576

HDPE 140_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 583

HDPE 140_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 613

HDPE 140_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 613

HDPE 140_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 649.5
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HDO serie
met haakse ingang

245

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu

204 / 392

HD
O

BEVEL HELICAL GEAR UNITS SERIES HDO

25 DESIGN FEATURES

The main design features of the HDO bevel helical range are:
• 11 frame sizes: HDO 71, 81, 91, 100, 110, 120, 125, 130, 140, 150 and 160, with 2, 3, and 4 
reduction stages.
• 3 frame sizes: HDO 95, 170, 180, with 3, and 4 reduction stages.
• Excellent distribution of rated torque values across the entire ratio range.
• Gear ratios with constant 12% escalation.
• HDO 71, 81, 91, 95, 100, 110, 120 and 125: monobloc casing in rigid, strong and precision 
machined spheroidal graphite cast iron, with internal and external paint fi nish. Universal mounting 
thanks to large number of machined and drilled surfaces. Casing shapes and thicknesses optimised 
by FEM analysis for superior structural rigidity, low acoustic emissions and reduced weight.
• HDO 130 ... HDO 180: spheroidal graphite cast iron or electrically-welded steel body made up of 
two half-casings, split along the same plane as the shafts. This design makes maintenance opera-
tions quick and economical. Casing shapes and thicknesses optimised by FEM analysis for superior 
structural rigidity, low acoustic emissions and reduced weight.
• Case hardened, tempered and ground fi nished alloyed steel bevel and helical gears, with correct-
ed profi les for:
- more silent operation and smoother running of input gears
- maximum transmissible torque from fi nal reduction stages
• Casehardened and ground fi nished input shafts; output shafts in extremely rigid hardened and 
tempered steel.
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HDO SERIE HAAKSE AS RE  

32. Eigenschappen

De hoofdeigenschappen van de HDO serie haakse as reductoren zijn;
• 11 Bouwgroottes van HDO 71, 81, 91, 100, 110, 120, 125, 130, 140, 150 en 160 met een twee-, drie- of viervoudige 

reductie.
• 3 Bouwgroottes van HDO 95, 170 en 180 met drie- of viervoudige reductie.
• Gunstig verdeelde koppelwaarden over de verschillende overbrengingsverhoudingen.
• Aansluitend oplopende overbrengingsverhoudingen in stappen van 12%.
• HDO 71, 81, 91, 95, 100, 110, 120 en 125: uitgevoerd met een monoblock behuizing van nodulair gietijzer, 

in- en uitwendig voorzien van verf. Universele montage door meerdere bewerkte vlakken. Met FEM analyse 
geoptimaliseerde vorm en afmetingen voor superieure stijfheid, geluidsreductie en gereduceerd gewicht.

• HDO 130 … HDO 180: Over de assen deelbare behuizing van nodulair gietijzer of van gelast staal.  
Dit ontwerp maakt snel en economisch onderhoud mogelijk. Met FEM analyse geoptimaliseerde vorm en  
afmetingen voor superieure stijfheid en geluidsreductie en gereduceerd gewicht.

• Nageslepen geharde en gecementeerde stalen haakse en rechte tandwielen met schuine vertanding en een 
geoptimaliseerd tandprofiel zorgen voor;
 - Lage geluidsproductie en soepel bedrijf bij hoge ingaande toerentallen.
 - Maximale koppeloverdracht bij langzaam draaiende uitgaande assen.

• Ingaande assen merendeels gecementeerd en nageslepen. Uitgaande assen gemaakt van geharde en ontlaten 
staallegeringen.
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• Ingaande as configuraties
 Volle ingaande as in het zelfde vlak of haaks op tandwielassen, ook in combinatie.
 Aseind volgens UNI/ISO 775-88.
 Voorziening voor het monteren van een lantaarnstuk en flexibele koppeling.
• Uitgaande as configuraties
 Volle, enkele of dubbele uitgaande as met uiteinden combinatie volgens UNI/ISO 775-88.
 Holle as met spiebaan
 Holle as met krimpschijf
• Grote conische rollenlagers of grote zelfinstellende rollenlagers van ‘s werelds meest gerespecteerde fabrikanten 

voor onovertroffen belastbaarheid.

• Aanpasbaar door een breed programma van beschikbare opties die op verzoek geleverd worden, zoals;
 - Externe koel- en verwarmingsvoorzieningen.
 - Druksmering
 - Terugloopsper
 - Montage en opsteekflenzen 
 - Keerringen en pakkingen in diverse materialen en uitvoeringen
 - Sensors
 - “Dry well” voorziening voor verticale as montageposities
 - Montage materialen
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33 Product configuratie

33.1 Basis versies

206 / 392

HD
O

HDO 100 3 25.0 LP L B31 G 180

GEARBOX TYPE

HDO

GEAR FRAME SIZE

71, 81, 91, 95, 100, 110, 120, 125, 130, 140, 150, 160, 170, 180

REDUCTIONS

3, 4      (HDO 95, 170, 180)
2, 3, 4  (HDO 71 ... 91 - 100 ... 160)

GEAR RATIO

5.6 ... 490.0

MOUNTING
POSITION

B3, B6, B7, V5

MOTOR SIZE

—
IEC     112 ... 315
NEMA N180TC ... N440TC

INPUT CONFIGURATION

VP, AD, G, GJ, NG, NGJ

SHAFT ARRANGEMENT

L, LJ, LD, R, RJ, RD, D, DJ, DD

EXECUTION

1, 2

OUTPUT SHAFT CONFIGURATION

LP, H, S

26 PRODUCT CONFIGURATIONS 

26.1 BASE VARIANTS 

OUTPUT SHAFT ROTATION
—, CW, CCW

REMARK: The multiple selection of some of the variants may be subject to technical or dimensional con-
straints. Consult with the factory to have your selection approved.

CERTIFICATES
—, AC, CC, CT

MOUNTING 
DEVICES
—, TA

DRYWELL
—, DW

SENSORS
—, TG, OLG

OIL SEALING
—, VS, DS, DVS, TK

REINFORCED BEARINGS
—, HDB

ANTI-RUN BACK DEVICE
—, A

FORCED LUBRICATION
—, OP, OP1, OP2, MOP

AUXILIARY THERMAL DEVICES
—, FAN, FANJ

MCRW5, MCRW9, MCRW21, MCRW34, MCRW51, MCRW70
MCRA5, MCRA9, MCRA21, MCRA34, MCRA51, MCRA70
SR, HE

PAINTING
RAL7042 (default),
RAL5010, RAL9005,
RAL9006, RAL9010

SURFACE PROTECTION
 C3, C4

MOUNTING FLANGE

— F450L, F550L, F660L, F730L, F800L,
F450R, F550R, F660R, F730R, F800R, FM

MONTAGE 
POSITIE

BOUWGROOTTE MOTOR

CONFIGURATIE INGAANDE ZIJDE

ASUITVOERING

CONFIGURATIE UITGAANDE AS

OVERBRENGINGSVERHOUDING

AANTAL TRAPPEN

BOUWGROOTTE REDUCTOR

REDUCTOR TYPE

UITVOERING
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33.2 Optionele uitvoeringen
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HD
O

HDO 100 3 25.0 LP L B31 G 180

GEARBOX TYPE

HDO

GEAR FRAME SIZE

71, 81, 91, 95, 100, 110, 120, 125, 130, 140, 150, 160, 170, 180

REDUCTIONS

3, 4      (HDO 95, 170, 180)
2, 3, 4  (HDO 71 ... 91 - 100 ... 160)

GEAR RATIO

5.6 ... 490.0

MOUNTING
POSITION

B3, B6, B7, V5

MOTOR SIZE

—
IEC     112 ... 315
NEMA N180TC ... N440TC

INPUT CONFIGURATION

VP, AD, G, GJ, NG, NGJ

SHAFT ARRANGEMENT

L, LJ, LD, R, RJ, RD, D, DJ, DD

EXECUTION

1, 2

OUTPUT SHAFT CONFIGURATION

LP, H, S

OUTPUT SHAFT ROTATION
—, CW, CCW

REMARK: The multiple selection of some of the variants may be subject to technical or dimensional con-
straints. Consult with the factory to have your selection approved.

CERTIFICATES
—, AC, CC, CT

MOUNTING 
DEVICES
—, TA

DRYWELL
—, DW

SENSORS
—, TG, OLG

OIL SEALING
—, VS, DS, DVS, TK

REINFORCED BEARINGS
—, HDB

ANTI-RUN BACK DEVICE
—, A

FORCED LUBRICATION
—, OP, OP1, OP2, MOP

AUXILIARY THERMAL DEVICES
—, FAN, FANJ

MCRW5, MCRW9, MCRW21, MCRW34, MCRW51, MCRW70
MCRA5, MCRA9, MCRA21, MCRA34, MCRA51, MCRA70
SR, HE

PAINTING
RAL7042 (default),
RAL5010, RAL9005,
RAL9006, RAL9010

SURFACE PROTECTION
 C3, C4

MOUNTING FLANGE

— F450L, F550L, F660L, F730L, F800L,
F450R, F550R, F660R, F730R, F800R, FM

26.2 OPTIONAL VARIANTS 

CERTIFICERING

MONTAGE
VOORZIENINGEN

SENSOREN

OLIE KEERRINGEN

VERSTERKTE LAGERS

MONTAGEFLENS

DRAAIRICHTING UITGAANDE AS

TERUGLOOP SPER

DRUKSMERING

AANVULLENDE THERMISCHE VOORZIENINGEN

OPPERVLAKTEBESCHERMING

Opmerking: De selectie van meerdere opties op een reductor kan tot tegenstrijdigheden leiden 
waardoor de opties niet in de betreffende combinatie kunnen worden geleverd.
Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling om de gemaakte selectie te controleren.

DRYWELL (zelfsmerende  as)

OPPERVLAKTE-
BESCHERMING KLEUREN
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33.3 Montagepositie

33.4 Configuratie van in- en uitgaande zijde

33.4.1 Configuratie van de uitgaande as

33.4.2 Configuratie van de ingaande zijde
Aan de ingaande zijde kan een van de onderstaande uitvoeringen worden gespecificeerd:
• Volle ingaande as, enkel of dubbelzijdig – kies VP
• Motor montage met lantaarnstuk IEC of NEMA en flexibele koppeling. Dit type aansluiting heet G/NG of GJ/NGJ 

afhankelijk van aan welke zijde van de reductor de koppeling wordt gemonteerd. 
 De flexibele koppeling is onderdeel van de levering.
• Motormontage voor directe verbinding met een genormaliseerde IM B5 motor is niet beschikbaar voor HDO 71…95 

reductoren met een drietraps reductie. Specificeer in dit geval de AD uitvoering.

208 / 392

HD
O

26.3 MOUNTING POSITION 

HDO 170, HDO 180

If necessary, the sizes HDO 71-81-91-95 in position B3 can be used with the inspection cover on 
the bottom side (B3 flip over). In this case it will be necessary for the installer to reverse the position 
of some plugs to ensure proper lubrication. For this operation please refer to the  Operation and 
Maintenance Manual. This operation has to be evaluated taking into consideration its compatibility 
with the individual variants (fast part J configuration) and options (SR, HE, TG, OLG) by consulting 
our Technical Service.

26.4.2 INPUT CONFIGURATION  

On the input side the gear unit can be arranged in either one of the configurations described here after: 
• Solid input shaft, single- or double-sided – Specify VP  
• Motor mounting through bell housing IEC or NEMA and flexible coupling. The option is desig-
nated G/NG or GJ/NGJ depending on what side of the gear unit the coupling is mounted. The flexible 
coupling is within the scope for supply. 
• Motor mounting for direct coupling to an electric motor normalized in IM B5 construction form. It is 
only available for the HDO 71 ... 95 gearboxes in the three-stage reduction version - Specify AD. 

26.4 INPUT AND OUTPUT  CONFIGURATION 

26.4.1 OUTPUT SHAFT  CONFIGURATION 

209 / 392

HD
OHDO 71 ... 95

HDO 71 ... 95

HDO 71 ... 95

HDO 71 ... 95HDO 71 ... 95

VP

G
NG

GJ
NGJ

AD
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HD
O

26.3 MOUNTING POSITION 

HDO 170, HDO 180

If necessary, the sizes HDO 71-81-91-95 in position B3 can be used with the inspection cover on 
the bottom side (B3 flip over). In this case it will be necessary for the installer to reverse the position 
of some plugs to ensure proper lubrication. For this operation please refer to the  Operation and 
Maintenance Manual. This operation has to be evaluated taking into consideration its compatibility 
with the individual variants (fast part J configuration) and options (SR, HE, TG, OLG) by consulting 
our Technical Service.

26.4.2 INPUT CONFIGURATION  

On the input side the gear unit can be arranged in either one of the configurations described here after: 
• Solid input shaft, single- or double-sided – Specify VP  
• Motor mounting through bell housing IEC or NEMA and flexible coupling. The option is desig-
nated G/NG or GJ/NGJ depending on what side of the gear unit the coupling is mounted. The flexible 
coupling is within the scope for supply. 
• Motor mounting for direct coupling to an electric motor normalized in IM B5 construction form. It is 
only available for the HDO 71 ... 95 gearboxes in the three-stage reduction version - Specify AD. 

26.4 INPUT AND OUTPUT  CONFIGURATION 

26.4.1 OUTPUT SHAFT  CONFIGURATION 

Indien noodzakelijk, kunnen de bouwgroottes HDO 71-81-91-95 bij positie B3 worden gebruikt met het inspectieluik 
aan de onderzijde (B3 omgekeerd). In dit geval is het noodzakelijk dat de installateur een aantal pluggen van positie 
verandert om een goede smering mogelijk te maken. Zie voor instructies het Gebruik- en Onderhoudhandboek. Het 
uitvoeren van deze modificatie dient vooraf te worden gecontroleerd op uitvoerbaarheid afhankelijk van de verschillende 
reductor varianten (J configuratie ingaande zijde) en gemonteerde opties (SR, HE, TG, OLG) in overleg met de ELSTO 
verkoopafdeling.
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33.4.3 Positionering van de assen   

210 / 392

HD
O

26.4.3 SHAFT ARRANGEMENT 

214

214

HDO 71 ... 95AD: HDO 71 ... 95G - NG / AD GJ - NGJ
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HD
O

214

214

HDO 71 ... 95AD: HDO 71 ... 95G - NG / AD GJ - NGJ
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HD
O

214

214

HDO 71 ... 95AD: HDO 71 ... 95G - NG / AD GJ - NGJ

253

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
213 / 392

HD
O

214

214

HDO 71 ... 95AD: HDO 71 ... 95G - NG / AD GJ - NGJ
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De onderstaande overbrengingsverhoudingen zijn NIET beschikbaar voor uitvoeringen die in de voorafgaande tabellen 
zijn gemarkeerd met (*).

214 / 392

HD
O

The gear ratios listed below are those that are not available for the configurations marked with (*) in 
the charts here before. 

(*)

i

HDO 71 2
HDO 71 4
HDO 81 2
HDO 81 4
HDO 91 2
HDO 91 3 i = 30.6
HDO 91 4
HDO 95 2
HDO 95 3 34.9 ≤ i ≤ 40.5
HDO 95 4
HDO 100 2
HDO 100 4
HDO 110 2
HDO 110 4
HDO 120 2
HDO 120 3 i = 24.6
HDO 120 4
HDO 125 2
HDO 125 3 27.7 ≤ i ≤ 35.8
HDO 125 4
HDO 130 2
HDO 130 4
HDO 140 2
HDO 140 4
HDO 150 2
HDO 150 3 15.6 ≤ i ≤ 25.4
HDO 150 4
HDO 160 2
HDO 160 3 17.7 ≤ i ≤ 31.3
HDO 160 4
HDO 170
HDO 180

Confi gurations not possible

26.5 EXECUTION 

���������� ����������

AD

112 132 160 180 200

HDO 71 3  — X X X X 

HDO 81 3  —  — X X X

HDO 91 3 —  —  — X X

HDO 91 4 —  — X X X

HDO 95 3 —  —  — X X

HDO 95 4 —  — X X X

G

112 132 160 180 200 225 250 280

HDO 71 2

i =

— — — — 5.6_14.6 5.6_14.6 — —

HDO 71 3 — 15.9_69.2 15.9_69.2 15.9_69.2 15.9_69.2 15.9_69.2 — —

HDO 81 2 — — — — 5.5_14.7 5.5_14.7 5.5_14.7 5.5_14.7

HDO 81 3 — — 15.5_69.2 15.5_69.2 15.5_69.2 15.5_69.2 15.5_69.2 15.5_69.2

HDO 91 2 — — — — 7.4_15.9 7.4_15.9 7.4_15.9 7.4_15.9

HDO 91 3  —  — 18.6_66.1 18.6_66.1 18.6_66.1 18.6_66.1 18.6_66.1 18.6_66.1

HDO 91 4 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 — —

HDO 95 3  —  — 21.2_72.3 21.2_72.3 21.2_72.3 21.2_72.3 21.2_72.3 21.2_72.3

HDO 95 4 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7  —  —

Input confi guration

Input confi guration

33.5 Uitvoering
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(*)

i

HDO 71 2
HDO 71 4
HDO 81 2
HDO 81 4
HDO 91 2
HDO 91 3 i = 30.6
HDO 91 4
HDO 95 2
HDO 95 3 34.9 ≤ i ≤ 40.5
HDO 95 4
HDO 100 2
HDO 100 4
HDO 110 2
HDO 110 4
HDO 120 2
HDO 120 3 i = 24.6
HDO 120 4
HDO 125 2
HDO 125 3 27.7 ≤ i ≤ 35.8
HDO 125 4
HDO 130 2
HDO 130 4
HDO 140 2
HDO 140 4
HDO 150 2
HDO 150 3 15.6 ≤ i ≤ 25.4
HDO 150 4
HDO 160 2
HDO 160 3 17.7 ≤ i ≤ 31.3
HDO 160 4
HDO 170
HDO 180

Confi gurations not possible

26.6 MOTOR AVAILABILITY 

The following charts list the motor/gearbox combinations that are geometrically feasible. Variants 
are only applicable if either an AD (direct motor mounting) or a G/NG - GJ/NGJ input configuration 
(coupling through bell housing IEC or NEMA and flexible coupling) were previously specified within 
the ordering code. 

Because of standardisation, the rated power of the electric motor selected might be greater 
than nominal power Pn1 of choosen gearbox. Make sure that the electric motor will never 
develop the extra power at any stage of the operating cycle. If you have any doubts about 
the validity of the application data, or uncertainty concerning the actual load pattern, install 
a torque limiting device or proportionally revise the applicable service factor. 

AD

112 132 160 180 200

HDO 71 3  — X X X X 

HDO 81 3  —  — X X X

HDO 91 3 —  —  — X X

HDO 91 4 —  — X X X

HDO 95 3 —  —  — X X

HDO 95 4 —  — X X X

G

112 132 160 180 200 225 250 280

HDO 71 2

i =

— — — — 5.6_14.6 5.6_14.6 — —

HDO 71 3 — 15.9_69.2 15.9_69.2 15.9_69.2 15.9_69.2 15.9_69.2 — —

HDO 81 2 — — — — 5.5_14.7 5.5_14.7 5.5_14.7 5.5_14.7

HDO 81 3 — — 15.5_69.2 15.5_69.2 15.5_69.2 15.5_69.2 15.5_69.2 15.5_69.2

HDO 91 2 — — — — 7.4_15.9 7.4_15.9 7.4_15.9 7.4_15.9

HDO 91 3  —  — 18.6_66.1 18.6_66.1 18.6_66.1 18.6_66.1 18.6_66.1 18.6_66.1

HDO 91 4 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 — —

HDO 95 3  —  — 21.2_72.3 21.2_72.3 21.2_72.3 21.2_72.3 21.2_72.3 21.2_72.3

HDO 95 4 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7  —  —

Input confi guration

Input confi guration

33.6 Motorbeschikbaarheid

Onderstaande tabel laat de fysiek mogelijke motor reductor combinaties zien. Varianten zijn alleen van toepassing 
indien of een AD (directe motormontage) of een G/NG – GJ/NGJ ingang (verbinding met behulp van een IEC of NEMA 
koppelingshuis en ene flexibele koppeling) eerder werden gespecificeerd in de bestelcode.

Als gevolg van de standaardisering van elektromotorvermogens kan het geselecteerde motorvermogen hoger uitvallen 
dan het nominale vermogen Pn1 van de reductor in kwestie. Zorg er voor dat de motor nooit dit te hoge vermogen 
kan ontwikkelen in welke fase van de gebruikscyclus dan ook. Indien er twijfel is over de toepassingsgegevens, 
of onzekerheid betreffende het optredende belastingspatroon, dient een koppelbegrenzer te worden gemonteerd, 
of de service factor proportioneel te worden aangepast.

Configuratie van de ingaande zijde

Configuratie van de ingaande zijde
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G

112 132 160 180 200 225 250 280 315

HDO 100_2

i =

— — — — — — 5.8_13.5 5.8_13.5 5.8_13.5

HDO 100_3 — — 20.2_67.5 20.2_67.5 20.2_67.5 20.2_67.5 14.0_67.5 14.0_67.5 14.0_67.5

HDO 100_4 160.0_344.2 70.8_344.2 70.8_344.2 70.8_344.2 70.8_139.8 70.8_139.8 — — —

HDO 110_2 — — — — — — — 6.4_15.5 6.4_15.5

HDO 110_3 — — 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 18.9_77.5 18.9_77.5

HDO 110_4 137.1_395.0 137.1_395.0 77.4_395.0 77.4_395.0 77.4_121.7 77.4_121.7 — — —

HDO 120_2 — — — — — — — — 6.6_15.5

HDO 120_3 — — — — 28.3_78.6 28.3_78.6 28.3_78.6 17.3_78.6 17.3_78.6

HDO 120_4 — 87.0_400.6 87.0_400.6 87.0_400.6 87.0_162.2 87.0_162.2 — — —

HDO 125_2 — — — — — — — — 7.4_16.9

HDO 125_3 — — — — 38.8_85.9 38.8_85.9 38.8_85.9 19.2_85.9 19.2_85.9

HDO 125_4 — 97.0_438.0 97.0_438.0 97.0_438.0 97.0_178.0 97.0_178.0 — — —

HDO 130_2 — — — — — — — — 5.7_13.6

HDO 130_3 — — — — — — 15.2_67.1 15.2_67.1 15.2_67.1

HDO 130_4 — — 71.5_335.6 71.5_335.6 71.5_335.6 71.5_335.6 71.5_335.6 71.5_335.6 —

HDO 140_2 — — — — — — — — 6.6_15.7

HDO 140_3 — — — — — — 17.7_77.3 17.7_77.3 17.7_77.3

HDO 140_4 — — 82.3_386.6 82.3_386.6 82.3_386.6 82.3_386.6 82.3_386.6 82.3_386.6 —

HDO 150_2 — — — — — — — — —

HDO 150_3 — — — — — — — 15.6_60.8 15.6_60.8

HDO 150_4 — — — 101.8_238.8 101.8_238.8 101.8_238.8 66.9_238.8 66.9_238.8 66.9_238.8

HDO 160_2 — — — — — — — — —

HDO 160_3 — — — — — — — 17.7_68.6 17.7_68.6

HDO 160_4 — — — 115.2_269.7 115.2_269.7 115.2_269.7 75.9_269.7 75.9_269.7 75.9_269.7

HDO 170

HDO 180

Input confi guration

NG

N180TC N210TC N250TC N280TC N320TC N360TC N400TC

HDO 71 2

i =

— — — — 5.6_14.6 5.6_14.6 —

HDO 71 3 — 15.9_69.2 15.9_69.2 15.9_69.2 15.9_69.2 15.9_69.2 —

HDO 81 2 — — — — 5.5_14.7 5.5_14.7 5.5_14.7

HDO 81 3 — — 15.5_69.2 15.5_69.2 15.5_69.2 15.5_69.2 15.5_69.2

HDO 91 2 — — — — 7.4_15.9 7.4_15.9 7.4_15.9

HDO 91 3  —  — 18.6_66.1 18.6_66.1 18.6_66.1 18.6_66.1 18.6_66.1

HDO 91 4 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 —

HDO 95 3  —  — 21.2_72.3 21.2_72.3 21.2_72.3 21.2_72.3 21.2_72.3

HDO 95 4 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7  —

NG

N180TC N210TC N250TC N280TC N320TC N360TC N400TC N440TC

HDO 100_2

i =

— — — — — 5.8_13.5 5.8_13.5 —

HDO 100_3 — — 20.2_67.5 20.2_67.5 20.2_67.5 14.0_67.5 14.0_67.5 —

HDO 100_4 160.0_344.2 70.8_344.2 70.8_344.2 70.8_344.2 70.8_139.8 70.8_139.8 — —

HDO 110_2 — — — — — — 6.4_15.5 —

HDO 110_3 — — 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 18.9_77.5 —

HDO 110_4 137.1_395.0 77.4_395.0 77.4_395.0 77.4_395.0 77.4_121.7 77.4_121.7 — —

HDO 120_2 — — — — — — — 6.6_15.5

HDO 120_3 — — — — 28.3_78.6 28.3_78.6 17.3_78.6 17.3_78.6

HDO 120_4 — 87.0_400.6 87.0_400.6 87.0_400.6 87.0_162.2 87.0_162.2 — —

HDO 125_2 — — — — — — — 7.4_16.9

HDO 125_3 — — — — 38.8_85.9 38.8_85.9 19.2_85.9 19.2_85.9

HDO 125_4 — 97.0_438.0 97.0_438.0 97.0_438.0 97.0_178.0 97.0_178.0 — —

HDO 130_2 — — — — — — — 5.7_13.6

HDO 130_3 — — — — — 15.2_67.1 15.2_67.1 15.2_67.1

HDO 130_4 — — 71.5_335.6 71.5_335.6 71.5_335.6 71.5_335.6 71.5_335.6 —

HDO 140_2 — — — — — — — 6.6_15.7

HDO 140_3 — — — — — 17.7_77.3 17.7_77.3 17.7_77.3

HDO 140_4 — — 82.3_386.6 82.3_386.6 82.3_386.6 82.3_386.6 82.3_386.6 —

Input confi guration

Input confi guration

Configuratie van de ingaande zijde

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling
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HD
O

G

112 132 160 180 200 225 250 280 315

HDO 100_2

i =

— — — — — — 5.8_13.5 5.8_13.5 5.8_13.5

HDO 100_3 — — 20.2_67.5 20.2_67.5 20.2_67.5 20.2_67.5 14.0_67.5 14.0_67.5 14.0_67.5

HDO 100_4 160.0_344.2 70.8_344.2 70.8_344.2 70.8_344.2 70.8_139.8 70.8_139.8 — — —

HDO 110_2 — — — — — — — 6.4_15.5 6.4_15.5

HDO 110_3 — — 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 18.9_77.5 18.9_77.5

HDO 110_4 137.1_395.0 137.1_395.0 77.4_395.0 77.4_395.0 77.4_121.7 77.4_121.7 — — —

HDO 120_2 — — — — — — — — 6.6_15.5

HDO 120_3 — — — — 28.3_78.6 28.3_78.6 28.3_78.6 17.3_78.6 17.3_78.6

HDO 120_4 — 87.0_400.6 87.0_400.6 87.0_400.6 87.0_162.2 87.0_162.2 — — —

HDO 125_2 — — — — — — — — 7.4_16.9

HDO 125_3 — — — — 38.8_85.9 38.8_85.9 38.8_85.9 19.2_85.9 19.2_85.9

HDO 125_4 — 97.0_438.0 97.0_438.0 97.0_438.0 97.0_178.0 97.0_178.0 — — —

HDO 130_2 — — — — — — — — 5.7_13.6

HDO 130_3 — — — — — — 15.2_67.1 15.2_67.1 15.2_67.1

HDO 130_4 — — 71.5_335.6 71.5_335.6 71.5_335.6 71.5_335.6 71.5_335.6 71.5_335.6 —

HDO 140_2 — — — — — — — — 6.6_15.7

HDO 140_3 — — — — — — 17.7_77.3 17.7_77.3 17.7_77.3

HDO 140_4 — — 82.3_386.6 82.3_386.6 82.3_386.6 82.3_386.6 82.3_386.6 82.3_386.6 —

HDO 150_2 — — — — — — — — —

HDO 150_3 — — — — — — — 15.6_60.8 15.6_60.8

HDO 150_4 — — — 101.8_238.8 101.8_238.8 101.8_238.8 66.9_238.8 66.9_238.8 66.9_238.8

HDO 160_2 — — — — — — — — —

HDO 160_3 — — — — — — — 17.7_68.6 17.7_68.6

HDO 160_4 — — — 115.2_269.7 115.2_269.7 115.2_269.7 75.9_269.7 75.9_269.7 75.9_269.7

HDO 170

HDO 180

Input confi guration

NG

N180TC N210TC N250TC N280TC N320TC N360TC N400TC

HDO 71 2

i =

— — — — 5.6_14.6 5.6_14.6 —

HDO 71 3 — 15.9_69.2 15.9_69.2 15.9_69.2 15.9_69.2 15.9_69.2 —

HDO 81 2 — — — — 5.5_14.7 5.5_14.7 5.5_14.7

HDO 81 3 — — 15.5_69.2 15.5_69.2 15.5_69.2 15.5_69.2 15.5_69.2

HDO 91 2 — — — — 7.4_15.9 7.4_15.9 7.4_15.9

HDO 91 3  —  — 18.6_66.1 18.6_66.1 18.6_66.1 18.6_66.1 18.6_66.1

HDO 91 4 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 82.0_489.3 —

HDO 95 3  —  — 21.2_72.3 21.2_72.3 21.2_72.3 21.2_72.3 21.2_72.3

HDO 95 4 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7 81.6_489.7  —

NG

N180TC N210TC N250TC N280TC N320TC N360TC N400TC N440TC

HDO 100_2

i =

— — — — — 5.8_13.5 5.8_13.5 —

HDO 100_3 — — 20.2_67.5 20.2_67.5 20.2_67.5 14.0_67.5 14.0_67.5 —

HDO 100_4 160.0_344.2 70.8_344.2 70.8_344.2 70.8_344.2 70.8_139.8 70.8_139.8 — —

HDO 110_2 — — — — — — 6.4_15.5 —

HDO 110_3 — — 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 18.9_77.5 —

HDO 110_4 137.1_395.0 77.4_395.0 77.4_395.0 77.4_395.0 77.4_121.7 77.4_121.7 — —

HDO 120_2 — — — — — — — 6.6_15.5

HDO 120_3 — — — — 28.3_78.6 28.3_78.6 17.3_78.6 17.3_78.6

HDO 120_4 — 87.0_400.6 87.0_400.6 87.0_400.6 87.0_162.2 87.0_162.2 — —

HDO 125_2 — — — — — — — 7.4_16.9

HDO 125_3 — — — — 38.8_85.9 38.8_85.9 19.2_85.9 19.2_85.9

HDO 125_4 — 97.0_438.0 97.0_438.0 97.0_438.0 97.0_178.0 97.0_178.0 — —

HDO 130_2 — — — — — — — 5.7_13.6

HDO 130_3 — — — — — 15.2_67.1 15.2_67.1 15.2_67.1

HDO 130_4 — — 71.5_335.6 71.5_335.6 71.5_335.6 71.5_335.6 71.5_335.6 —

HDO 140_2 — — — — — — — 6.6_15.7

HDO 140_3 — — — — — 17.7_77.3 17.7_77.3 17.7_77.3

HDO 140_4 — — 82.3_386.6 82.3_386.6 82.3_386.6 82.3_386.6 82.3_386.6 —

Input confi guration

Input confi guration

Configuratie van de ingaande zijde

Configuratie van de ingaande zijde
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HD
O

GJ
160 180 200 225 250 280 315

HDO 100_2

i =

HDO 100_3 20.2_67.5 20.2_67.5 20.2_67.5 20.2_67.5 14.0_67.5 14.0_67.5 14.0_67.5

HDO 100_4

HDO 110_2

HDO 110_3 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 18.9_77.5 18.9_77.5

HDO 110_4

HDO 120_2

HDO 120_3 — — 28.3_78.6 28.3_78.6 28.3_78.6 17.3_78.6
 (24.6)

17.3_78.6
 (24.6)

HDO 120_4

HDO 125_2

HDO 125_3 — — 38.8_85.9 38.8_85.9 38.8_85.9 19.2_85.9
 (27.7_33.0_35.8)

19.2_85.9
 (27.7_33.0_35.8)

HDO 125_4

HDO 130_2

HDO 130_3 — — — — 15.2_67.1 15.2_67.1 15.2_67.1

HDO 130_4

HDO 140_2

HDO 140_3 — — — — 17.7_77.3 17.7_77.3 17.7_77.3

HDO 140_4

HDO 150_2

HDO 150_3 — — — — — 28.2_60.8 28.2_60.8

HDO 150_4

HDO 160_2

HDO 160_3 — — — — — 34.9_68.6 34.9_68.6

HDO 160_4

HDO 170

HDO 180

NGJ

N180TC N210TC N250TC N280TC N320TC N360TC N400TC N440TC

HDO 100_3

i =

— — 20.2_67.5 20.2_67.5 20.2_67.5 14.0_67.5 14.0_67.5 —

HDO 110_3 — — 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 18.9_77.5 —

HDO 120_3 — — — — 28.3_78.6 28.3_78.6 17.3_78.6
 (24.6)

17.3_78.6
 (24.6)

HDO 125_3 — — — — 38.8_85.9 38.8_85.9 19.2_85.9
 (27.7_33.0_35.8)

19.2_85.9
 (27.7_33.0_35.8)

HDO 130_3 — — — — — 15.2_67.1 15.2_67.1 15.2_67.1

HDO 140_3 — — — — — 17.7_77.3 17.7_77.3 17.7_77.3

Input confi guration

Input confi guration

Configuratie van de ingaande zijde

Configuratie van de ingaande zijde
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33.7 Optionele uitvoeringen

33.7.1 Aanvullende thermische voorzieningen

33.7.1.1 Ventilatorkoeling

Een betere warmte afvoer kan bij HDO reductoren worden gerealiseerd door de montage van ventilatoren die op de 
ingaande as van de reductor zijn bevestigd.
Specificeer code FAN voor één in hetzelfde vlak als de aandrijfas liggende ventilator.
Het alternatief FANJ met een haaks op de ingaande as staande ventilator is alleen beschikbaar voor twee- en drietraps 
reductoren.
In sommige uitvoeringen en/of montage posities is geforceerde koeling niet beschikbaar in combinatie met 
druksmeringsopties OP of MOP.
De toename in koelend vermogen is zichtbaar in de waarde voor het thermisch vermogen PTFAN, die is opgenomen in 
paragraaf 28. Deze waarde is uitsluitend van belang bij continu gebruik.
De effectiviteit van de ventilatorkoeling neemt sterk af onder de 900 toeren/min.
In dit geval verdient het aanbeveling meerdere aanvullende koelvoorzieningen te monteren om de thermische capaciteit 
van de reductor te verhogen.
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HD
O

GJ
160 180 200 225 250 280 315

HDO 100_2

i =

HDO 100_3 20.2_67.5 20.2_67.5 20.2_67.5 20.2_67.5 14.0_67.5 14.0_67.5 14.0_67.5

HDO 100_4

HDO 110_2

HDO 110_3 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 18.9_77.5 18.9_77.5

HDO 110_4

HDO 120_2

HDO 120_3 — — 28.3_78.6 28.3_78.6 28.3_78.6 17.3_78.6
 (24.6)

17.3_78.6
 (24.6)

HDO 120_4

HDO 125_2

HDO 125_3 — — 38.8_85.9 38.8_85.9 38.8_85.9 19.2_85.9
 (27.7_33.0_35.8)

19.2_85.9
 (27.7_33.0_35.8)

HDO 125_4

HDO 130_2

HDO 130_3 — — — — 15.2_67.1 15.2_67.1 15.2_67.1

HDO 130_4

HDO 140_2

HDO 140_3 — — — — 17.7_77.3 17.7_77.3 17.7_77.3

HDO 140_4

HDO 150_2

HDO 150_3 — — — — — 28.2_60.8 28.2_60.8

HDO 150_4

HDO 160_2

HDO 160_3 — — — — — 34.9_68.6 34.9_68.6

HDO 160_4

HDO 170

HDO 180

NGJ

N180TC N210TC N250TC N280TC N320TC N360TC N400TC N440TC

HDO 100_3

i =

— — 20.2_67.5 20.2_67.5 20.2_67.5 14.0_67.5 14.0_67.5 —

HDO 110_3 — — 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 22.0_77.5 18.9_77.5 —

HDO 120_3 — — — — 28.3_78.6 28.3_78.6 17.3_78.6
 (24.6)

17.3_78.6
 (24.6)

HDO 125_3 — — — — 38.8_85.9 38.8_85.9 19.2_85.9
 (27.7_33.0_35.8)

19.2_85.9
 (27.7_33.0_35.8)

HDO 130_3 — — — — — 15.2_67.1 15.2_67.1 15.2_67.1

HDO 140_3 — — — — — 17.7_77.3 17.7_77.3 17.7_77.3

Input confi guration

Input confi guration

26.7 OPTIONAL VARIANTS  

26.7.1 AUXILIARY THERMAL DEVICES 

26.7.1.1 FORCED VENTILATION 

Improved heat dissipation can be achieved on HDO gearboxes by keying a cooling fan on to the 
gearbox input shaft. 
Specify the FAN option to have the fan installed on the shaft in the same plane. The alternative 
option, FANJ, with an orthogonally mounted fan, is only available with three stage gearboxes. 
In combination with some configuration or mounting position forced ventilation may not be available 
along with forced lubrication devices - option OP... or MOP. 
The increased cooling effect is shown by the thermal capacity value PTFAN listed in section 28. 
This value is only significant with continuous duty applications. 
The effectiveness of forced ventilation is drastically reduced in intermittent duty applications and 
also below drive speeds of n1 = 900 min-1. 
In such cases, other auxiliary cooling devices should be used to increase the thermal capacity of 
the gearbox. 

FANJ A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

X
[mm]

Y
[mm]

HDO 100 3 82 207 180 460 440

HDO 110 3 82 207 180 460 440

HDO 120 3 82 172 180 480 480

HDO 125 3 82 172 180 480 480

HDO 130 3 105 222 230 600 600

HDO 140 3 105 222 230 600 600

HDO 150 3

HDO 160 3

HDO 170

HDO 180

260

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
220 / 392

HD
O

FAN

HDO 71 ... HDO 95

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

X
[mm]

Y
[mm]

HDO 71_2 82 151.5 140 — — 345 —

HDO 71_3 58 152 140 — — 345 —

HDO 81_2 82 161.5 140 — — 345 —

HDO 81_3 82 162 140 — — 345 —

HDO 91_2 82 208.5 140 — — 440 —

HDO 91_3 82 209 140 — — 440 —

HDO 91_4 58 209 140 — — 440 —

HDO 95_3 82 209 140 — — 440 —

HDO 95_4 58 209 140 — — 440 —

HDO 100_2 105 207 180 — — 460 424

HDO 100_3 82 207 180 — — 460 424

HDO 100_4 58 207 180 — — 460 424

HDO 110_2 105 207 180 — — 460 424

HDO 110_3 82 207 180 — — 460 424

HDO 110_4 58 207 180 — — 460 424

HDO 120_2 105 232 180 — — 480 460

HDO 120_3 82 172 180 — — 480 460

HDO 120_4 58 172 180 — — 480 460

HDO 125_2 105 232 180 — — 480 460

HDO 125_3 82 172 180 — — 480 460

HDO 125_4 58 172 180 — — 480 460

HDO 130_2 140 327 230 — — 600 600

HDO 130_3 105 222 230 — — 600 600

HDO 130_4 82 287 230 — — 600 600

HDO 140_2 140 327 230 — — 600 600

HDO 140_3 105 222 230 — — 600 600

HDO 140_4 82 287 230 — — 600 600

HDO 150_2 165 387 230 243 185 700 560

HDO 150_3 130 327 230 243 185 700 560

HDO 150_4 82 297 230 243 185 700 560

HDO 160_2 165 387 230 243 185 700 560

HDO 160_3 130 327 230 243 185 700 560

HDO 160_4 82 297 230 243 185 700 560

HDO 170

HDO 180

MCRW5
MCRA5

MCRW9
MCRA9

MCRW21
MCRA21

MCRW34
MCRA34

MCRW51
MCRA51

MCRW70
MCRA70

HDO 100 X X
HDO 110 X X
HDO 120 X X X (*)
HDO 125 X X X (**)
HDO 130 X X X X (**)
HDO 140 X X X X (**)
HDO 150 X X X X X (**)
HDO 160 X X X X X (**)
HDO 170
HDO 180

(*) not available for mounting
position B3.

(**) not available for double
reduction units in the 
mounting position B3.

Neem contact op 
met de ELSTO verkoopafdeling
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33.7.1.2 Warmte afvoer door middel van een koelspiraal
Bij de optie SR wordt de reductor gekoeld door deze te integreren in een door de installateur aan te leggen koelcircuit.
Voor een optimale efficiëntie dient het koelcircuit aan de volgend eisen te voldoen:
• Maximale druk 8 bar
• Minimaal debiet 5 l/min voor HDP 71… HDP 95
• Minimaal debiet 10 l/min voor HDP 100 … HDP 140
• Maximale watertemperatuur 20 °C

Het toegenomen koelend vermogen is te zien aan de thermische waarde PTSR. Zie paragraaf 28.

33.7.1.3 Aanvullende koeling met behulp van een externe olie koeleenheid

Er zijn twee types oliekoeleenheid beschikbaar, elk in een aantal afmetingen om verschillende koelende vermogens 
beschikbaar te hebben. Het verschil tussen beide typen koeler is het gebruikte koelmedium. Water voor het type 
MCRW en lucht voor het type MCRA. Indien in de externe koeleenheid in overleg met de ELSTO verkoopafdeling 
werd geïnstalleerd, zijn er geen aanvullende druksmeer systemen nodig. Zie paragraaf 15.6.2. 
Onderstaande tabel laat de beschikbaarheid van de koeleenheden zien in relatie tot reductor afmetingen. 
Bij de selectie dient het verlies aan warmteafgifte door de als PTMCRW of PTMCRA aangegeven component in de tabel 
onder punt 17 te worden gecompenseerd.
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26.7.1.2 HEAT DISSIPATION THROUGH COOLING COIL 

The cooling coil option SR is designed for integration in a cooling circuit to be provided by the 
installer. 
For optimal efficiency the cooling circuit supply must comply with the following specifications: 
• max. pressure 8 bar 
• min flow rate 5 l/min for HDO 71 … HDO 95 
• min flow rate 10 l/min for HDO 100 … HDO 140 
• max. water temperature 20°C 
The increased cooling effect obtained in these conditions is shown by the thermal capacity value 
PTSR. See the section 28 

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

HDO 71_ SR 147 170 60
HDO 81_ SR 173 190 60
HDO 91_ SR 190 210 60
HDO 95_ SR 215 259 60
HDO 100_ SR 230 285 100
HDO 110_ SR 230 270 100
HDO 120_ SR 258 305 100
HDO 125_ SR 258 305 100
HDO 130_ SR 325 340 100
HDO 140_ SR 325 365 100
HDO 150
HDO 160
HDO 170
HDO 180

26.7.1.3 AUXILIARY COOLING WITH AUTONOMOUS COOLING UNIT 

Two types of cooling unit are available, each in a range of sizes providing different cooling capaci-
ties. The two types use different cooling media for the oil: MCRW… – water/oil heat exchanger and 
MCRA… – air/oil heat exchanger. 
If an autonomous cooling unit is installed on the advice of the Bonfiglioli Technical Service, no addi-
tional forced lubrication devices are required. See section 26.7.2. The following chart shows device 
availability according to gearbox size. Your selection must take into account the deficit in thermal 
power that must be made up by contribution PTMCRW or PTMCRA as shown in the chart in section 28. 

MCRW5
MCRA5

MCRW9
MCRA9

MCRW21
MCRA21

MCRW34
MCRA34

MCRW51
MCRA51

MCRW70
MCRA70

HDO 100 X X
HDO 110 X X
HDO 120 X X X (*)
HDO 125 X X X (**)
HDO 130 X X X X (**)
HDO 140 X X X X (**)
HDO 150 X X X X X (**)
HDO 160 X X X X X (**)
HDO 170
HDO 180

(*) not available for mounting
position B3.

(**) not available for double
reduction units in the 
mounting position B3.

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling
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26.7.1.2 HEAT DISSIPATION THROUGH COOLING COIL 

The cooling coil option SR is designed for integration in a cooling circuit to be provided by the 
installer. 
For optimal efficiency the cooling circuit supply must comply with the following specifications: 
• max. pressure 8 bar 
• min flow rate 5 l/min for HDO 71 … HDO 95 
• min flow rate 10 l/min for HDO 100 … HDO 140 
• max. water temperature 20°C 
The increased cooling effect obtained in these conditions is shown by the thermal capacity value 
PTSR. See the section 28 

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

HDO 71_ SR 147 170 60
HDO 81_ SR 173 190 60
HDO 91_ SR 190 210 60
HDO 95_ SR 215 259 60
HDO 100_ SR 230 285 100
HDO 110_ SR 230 270 100
HDO 120_ SR 258 305 100
HDO 125_ SR 258 305 100
HDO 130_ SR 325 340 100
HDO 140_ SR 325 365 100
HDO 150
HDO 160
HDO 170
HDO 180

26.7.1.3 AUXILIARY COOLING WITH AUTONOMOUS COOLING UNIT 

Two types of cooling unit are available, each in a range of sizes providing different cooling capaci-
ties. The two types use different cooling media for the oil: MCRW… – water/oil heat exchanger and 
MCRA… – air/oil heat exchanger. 
If an autonomous cooling unit is installed on the advice of the Bonfiglioli Technical Service, no addi-
tional forced lubrication devices are required. See section 26.7.2. The following chart shows device 
availability according to gearbox size. Your selection must take into account the deficit in thermal 
power that must be made up by contribution PTMCRW or PTMCRA as shown in the chart in section 28. 

MCRW5
MCRA5

MCRW9
MCRA9

MCRW21
MCRA21

MCRW34
MCRA34

MCRW51
MCRA51

MCRW70
MCRA70

HDO 100 X X
HDO 110 X X
HDO 120 X X X (*)
HDO 125 X X X (**)
HDO 130 X X X X (**)
HDO 140 X X X X (**)
HDO 150 X X X X X (**)
HDO 160 X X X X X (**)
HDO 170
HDO 180

(*) not available for mounting
position B3.

(**) not available for double
reduction units in the 
mounting position B3.

Neem contact op met de 
ELSTO verkoopafdeling

(*)  Niet beschikbaar voor 
inbouwpositie B3

(**) Niet beschikbaar voor  
tweetraps reductoren  
met bouwvorm B3.
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Overall dimensions A, B, C, D and E are indicative only

(*) Units featuring the "J" input confi guration have the cooling unit fi tted on opposite side as shown.

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

F [mm]

HDO 100 - HDO 110 HDO 120 HDO 125 HDO 130 - HDO 140 HDO 150 - HDO 160

2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 

MCRW5 360 415 730 365 230

325 270 350 300 420 380 475 395

MCRW9 360 380 870 435 195

MCRW21 400 425 780 390 240

MCRW34 430 650 1000 500 465

MCRW51 520 650 1250 625 465

MCRW70

The main components of the cooling units are as follows: 
MCRW… 
1) motorpump complete with by-pass circuit 
2) filter with clogging visual indicator 
3) water/oil heat exchanger 
4) minimum pressure switch (only available in combination with forced lubrication) 
5) maximum temperature thermostat 
6) minimum temperature switch 
7) electro-valve 

�������

�

� � �

��

�

��

MCRA… 
1) motorpump complete with by-pass circuit 
2) filter with clogging visual indicator 
3) air/oil heat exchanger with thermostat 
4) minimum pressure switch (only available in combination with forced lubrication) 
5) maximum temperature thermostat 

�������

�

�

� � �

��

�

De belangrijkste onderdelen van de externe koeleenheid:

MCRW ...
1 - Motorpomp met by-pass circuit
2 - Filter met vervuilingsindicator
3 - Water/olie warmtewisselaar
4 - Minimale drukindicatie schakelaar (alleen in combinatie met druksmering)
5 - Maximale temperatuurgever
6 - Minimum temperatuur schakelaar
7 - Elektrische klep

MCRA ...
1 - Motorpomp met by-pass circuit
2 - Filter met vervuilingsindicator
3 - Lucht/olie warmtewisselaar
4 - Minimale drukindicatie schakelaar (alleen in combinatie met druksmering)
5 - Maximale drukgever
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Algemene waarschuwingen

MCRW ... : Er dient een watertoevoer met de volgende eigenschappen aanwezig te zijn:
-  Maximale druk 10 bar
-  Maximale uitgaande watertemperatuur 20 °C
-  Minimaal debiet QH20 volgens tabel:

Opmerking: Zorg voor voldoende ruimte rond de warmtewisselaar om een vrije luchtdoorstroming te garanderen.

De koeleenheden worden gemonteerd als getoond in onderstaande figuur.

(*) Bij reductoren met een “J “ ingang wordt de koeleenheid aan de tegenoverliggende zijde van hetgeen getoond is
    gemonteerd.

   Afmetingen A, B, C, D en E zijn slechts indicatief.
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Overall dimensions A, B, C, D and E are indicative only

(*) Units featuring the "J" input confi guration have the cooling unit fi tted on opposite side as shown.

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

F [mm]

HDO 100 - HDO 110 HDO 120 HDO 125 HDO 130 - HDO 140 HDO 150 - HDO 160

2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 

MCRW5 360 415 730 365 230

325 270 350 300 420 380 475 395

MCRW9 360 380 870 435 195

MCRW21 400 425 780 390 240

MCRW34 430 650 1000 500 465

MCRW51 520 650 1250 625 465

MCRW70

General warnings: 
MCRW... : provide a water supply system that corresponds to the following specifications: 
- max. pressure, 10 bar 
- maximum delivery temperature, 20°C 
- minimum flow rate QH2O as per the chart: 

MCRA... : leave sufficient space around the heat exchanger to ensure an unrestricted air flow.  

The cooling units are installed on the gearboxes as shown in the figure below. 

MCRW5 MCRW9 MCRW21 MCRW34 MCRW51 MCRW70

QH2O [l/min] 10 18 31 56 81 Neem contact op 
met ELSTO
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Overall dimensions A, B, C, D and E are indicative only

(*) Units featuring the "J" input confi guration have the cooling unit fi tted on opposite side as shown.

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

F [mm]

HDO 100 - HDO 110 HDO 120 HDO 125 HDO 130 - HDO 140 HDO 150 - HDO 160

2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 

MCRW5 360 415 730 365 230

325 270 350 300 420 380 475 395

MCRW9 360 380 870 435 195

MCRW21 400 425 780 390 240

MCRW34 430 650 1000 500 465

MCRW51 520 650 1250 625 465

MCRW70

General warnings: 
MCRW... : provide a water supply system that corresponds to the following specifications: 
- max. pressure, 10 bar 
- maximum delivery temperature, 20°C 
- minimum flow rate QH2O as per the chart: 

MCRA... : leave sufficient space around the heat exchanger to ensure an unrestricted air flow.  

The cooling units are installed on the gearboxes as shown in the figure below. 

MCRW5 MCRW9 MCRW21 MCRW34 MCRW51 MCRW70

QH2O [l/min] 10 18 31 56 81

Neem contact op 
met de ELSTO 

verkoopafdeling

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling
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(*) Bij reductoren met een “J “ ingang wordt de koeleenheid aan de tegenoverliggende zijde van hetgeen getoond is
    gemonteerd.

   Afmetingen A, B, C, D en E zijn slechts indicatief.

33.7.1.4 Verwarming

Bij zeer lage omgevingstemperaturen kan het noodzakelijk zijn om olie in het reductorhuis te verwarmen alvorens 
de reductor op te starten. De HE optie voorziet in de montage van een elektrisch verwarmingselement, waarbij een 
meegeleverde thermostaat zorgt voor een correct gebruik. De elektrische bekabeling en aansluiting dient door de 
installateur te worden uitgevoerd.
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26.7.1.4 HEATERS 

In very low ambient temperatures it may prove necessary to pre-heat the lubricant in the sump 
before start-up and/or during operation. The HE option envisages the installation of an electrical 
heating element, supplied with a thermostat to detect when the minimum temperature needed for 
correct operation has been reached. The wiring necessary for the thermostat must be provided by 
the installer. 

Overall dimensions A, B, C, D and E are indicative only

(*) Units featuring the "J" input confi guration have the cooling unit fi tted on opposite side as shown.

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

F [mm]

HDO 100 - HDO 110 HDO 120 HDO 125 HDO 130 - HDO 140 HDO 150 - HDO 160

2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 

MCRA5 400 560 500 250 375

325 270 350 300 420 380 475 395

MCRA9 435 650 640 320 465

MCRA21 440 815 700 350 630

MCRA34 500 920 840 420 735

MCRA51 560 1075 1000 500 890

MCRA70

Remark: Forced lubrication devices for gearboxes size HDO 100 ... HDO 180 may be replaced, upon 
approval from Bonfi glioli Techical Service, by independent cooling systems, type MCR...

HDO 100 ... HDO 180

B3 B6 B7 V5

L R D OP
MOP

OP...
MOP

LJ RJ DJ OP
MOP

OP...
MOP

LD RD DD OP
MOP

OP
MOP

OP...
MOP

HDO 71 ... HDO 95

B3 B6 B7 V5

L R D OP
MOP

LJ RJ DJ OP
MOP

LD RD DD OP
MOP

OP
MOP

Neem contact op 
met de ELSTO 

verkoopafdeling

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling
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33.7.2.1 Druksmering

HDO reductoren van de bouwgroottes 71…95 met montagepositie V5 en B6 (of B3 met een J type ingang) worden 
geleverd met vetgesmeerde bovenste lagers (niet ondergedompeld in olie) en zijn op verzoek ook leverbaar met 
druksmering voor de bovenste lagers.

Toepassingscondities voor optionele druksmering.

33.7.2 Vetsmering

HDO reductoren van de bouwgroottes 71…95 met montagepositie V5 worden geleverd met vetgesmeerde bovenste 
lagers (niet ondergedompeld in olie) gesmeerd met vet en hebben geen periodiek onderhoud nodig.

HDO reductoren van de bouwgroottes 71…95 met montagepositie B6 (of B3 met een J type ingang) worden geleverd 
met vetgesmeerde bovenste lagers (niet ondergedompeld in olie) gesmeerd met vet en hebben geen periodiek 
onderhoud nodig.

Raadpleeg de gebruiks- en onderhoudshandleiding voor smering, methodologie, hoeveelheid en soort vet.
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Overall dimensions A, B, C, D and E are indicative only

(*) Units featuring the "J" input confi guration have the cooling unit fi tted on opposite side as shown.

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

F [mm]

HDO 100 - HDO 110 HDO 120 HDO 125 HDO 130 - HDO 140 HDO 150 - HDO 160

2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 

MCRA5 400 560 500 250 375

325 270 350 300 420 380 475 395

MCRA9 435 650 640 320 465

MCRA21 440 815 700 350 630

MCRA34 500 920 840 420 735

MCRA51 560 1075 1000 500 890

MCRA70

26.7.2 GREASE LUBRICATION  

Gearboxes of sizes HDO 71… HDO 95 in mounting position V5 are supplied with upper bearings 
(not immersed in oil) lubricated with grease and do not require periodic maintenance. 
Gearboxes of sizes HDO 71… HDO 95 in mounting position B6 (or B3 with input J) are supplied 
with the upper bearings (not immersed in oil) lubricated with grease and require periodic mainte-
nance. For lubrication, methodology, quantity and type of grease, refer to the Use and Maintenance 
Manual. 

Remark: Forced lubrication devices for gearboxes size HDO 100 ... HDO 180 may be replaced, upon 
approval from Bonfi glioli Techical Service, by independent cooling systems, type MCR...

HDO 100 ... HDO 180

B3 B6 B7 V5

L R D OP
MOP

OP...
MOP

LJ RJ DJ OP
MOP

OP...
MOP

LD RD DD OP
MOP

OP
MOP

OP...
MOP

HDO 71 ... HDO 95

B3 B6 B7 V5

L R D OP
MOP

LJ RJ DJ OP
MOP

LD RD DD OP
MOP

OP
MOP

26.7.2.1 FORCED LUBRICATION  

Gearboxes of sizes HDO 71… HDO 95 in mounting position V5 and B6 (or B3 with input J) normally 
supplied with the upper bearings (not immersed in the oil) lubricated with grease can be supplied, 
on request, with a forced lubrication circuit for the lubrication of the same. 

Application conditions of the OPTIONAL forced lubrication devices. 
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Overall dimensions A, B, C, D and E are indicative only

(*) Units featuring the "J" input confi guration have the cooling unit fi tted on opposite side as shown.

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

F [mm]

HDO 100 - HDO 110 HDO 120 HDO 125 HDO 130 - HDO 140 HDO 150 - HDO 160

2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 2x 3x/4x 

MCRA5 400 560 500 250 375

325 270 350 300 420 380 475 395

MCRA9 435 650 640 320 465

MCRA21 440 815 700 350 630

MCRA34 500 920 840 420 735

MCRA51 560 1075 1000 500 890

MCRA70

26.7.2 GREASE LUBRICATION  

Gearboxes of sizes HDO 71… HDO 95 in mounting position V5 are supplied with upper bearings 
(not immersed in oil) lubricated with grease and do not require periodic maintenance. 
Gearboxes of sizes HDO 71… HDO 95 in mounting position B6 (or B3 with input J) are supplied 
with the upper bearings (not immersed in oil) lubricated with grease and require periodic mainte-
nance. For lubrication, methodology, quantity and type of grease, refer to the Use and Maintenance 
Manual. 

Remark: Forced lubrication devices for gearboxes size HDO 100 ... HDO 180 may be replaced, upon 
approval from Bonfi glioli Techical Service, by independent cooling systems, type MCR...

HDO 100 ... HDO 180

B3 B6 B7 V5

L R D OP
MOP

OP...
MOP

LJ RJ DJ OP
MOP

OP...
MOP

LD RD DD OP
MOP

OP
MOP

OP...
MOP

HDO 71 ... HDO 95

B3 B6 B7 V5

L R D OP
MOP

LJ RJ DJ OP
MOP

LD RD DD OP
MOP

OP
MOP

26.7.2.1 FORCED LUBRICATION  

Gearboxes of sizes HDO 71… HDO 95 in mounting position V5 and B6 (or B3 with input J) normally 
supplied with the upper bearings (not immersed in the oil) lubricated with grease can be supplied, 
on request, with a forced lubrication circuit for the lubrication of the same. 

Application conditions of the OPTIONAL forced lubrication devices. 
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33.7.2.2 Pomp voor montageposities B3 en B6

Voor toepassingen waar sprake is van continu gebruik en bij B3 of B6 montages (zie paragraaf 33.7.2), is op verzoek 
een druksmeer systeem beschikbaar. Hierbij is een pomp bevestigd op de tussenas. Dit systeem zorgt voor een 
voldoende smering van de bovenste lagers die niet zijn ondergedompeld in olie. Alvorens deze optie (OP) te bestellen, 
verdient het aanbeveling om in de tabel te controleren of de voorziening compatibele is met toerental n1 en met de 
overbrengingsverhouding. Zie hierna volgende tabel.

HDO reductoren van de bouwgroottes 100…180 met montagepositie V5 en B6 (of B3 met een type J ingang) worden 
geleverd met druk gesmeerde bovenste lagers (niet ondergedompeld in olie).

Overzicht van de situaties waarin druksmering verplicht is.

Opmerking:
Een druksmering voorziening kan, na verkregen toestemming van de ELSTO technische dienst, worden vervangen door 
een onafhankelijk koelsysteem van het type MCR…
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Gearboxes of sizes HDO 100 ... HDO 180 in mounting position V5 and B6 (or B3 with input J) are 
supplied with upper bearings not immersed in oil and lubricated through a forced lubrication circuit 
the lubrication of the same. 

Application conditions of the MANDATORY forced lubrication devices. 

26.7.2.2 PUMP FOR MOUNTING POSITIONS B3 and B6  

In continuous duty applications and, when required, for B3 or B6 mounting positions (see section 
26.7.2.1), an optional forced lubrication circuit is available with a mechanically driven pump keyed 
on to the intermediate shaft. 
This circuit only guarantees lubrication of the top bearings that are not immersed in oil. 
Before specifying the OP option in your order, check the chart to make sure that the device is fully 
compatible with the drive speed n1 and reduction ratio. See the following diagram. 

Remark: Forced lubrication devices for gearboxes size HDO 100 ... HDO 180 may be replaced, upon 
approval from Bonfi glioli Techical Service, by independent cooling systems, type MCR...

HDO 100 ... HDO 180

B3 B6 B7 V5

L R D OP
MOP

OP...
MOP

LJ RJ DJ OP
MOP

OP...
MOP

LD RD DD OP
MOP

OP
MOP

OP...
MOP

HDO 71 ... HDO 95

B3 B6 B7 V5

L R D OP
MOP

LJ RJ DJ OP
MOP

LD RD DD OP
MOP

OP
MOP

i
n1

1000 min-1 1200 min-1 1500 min-1

HDO 71 2
5.6 ≤ i ≤ 9.5 OP OP OP

i = 11.1 OP OP
12.1 ≤ i ≤ 14.6 OP

HDO 71 3
15.9 ≤ i ≤ 35.6 OP OP OP
38.5 ≤ i ≤ 69.2 OP

HDO 71 4
77.0 ≤ i ≤ 197.0   i=237.7 OP OP OP
i=228.2 308.9 ≤ i ≤ 475.4

HDO 81 2
5.5 ≤ i ≤ 9.1 OP OP OP
9.6 ≤ i ≤ 11.1 OP OP

12.2 ≤ i ≤ 14.7 OP

HDO 81 3
15.5 ≤ i ≤ 35.6 OP OP OP
38.6 ≤ i ≤ 69.2 OP

HDO 81 4
78.3 ≤ i ≤ 181.4   i=227.8 OP OP OP
i=196.5  254.8 ≤ i ≤ 473.3

HDO 91 2
7.4 ≤ i ≤ 9.0 OP OP OP

10.3 ≤ i ≤ 12.5 OP OP
14.6 ≤ i ≤ 15.9 OP

HDO 91 3
18.6 ≤ i ≤ 30.6 OP OP OP
36.9 ≤ i ≤ 66.1 OP

HDO 91 4
82.0 ≤ i ≤ 225.4 OP OP OP

256.3 ≤ i ≤ 489.3

HDO 95 3
21.2≤ i ≤ 40.5 OP OP OP
44.0 ≤ i ≤ 72.3 OP

HDO 95 4
81.6 ≤ i ≤ 231.1 OP OP OP

256.6 ≤ i ≤ 489.7

HDO 100 2
5.8 ≤ i ≤ 8.7 OP OP OP

i = 10.0; 10.9 OP OP
i = 12.4; 13.5 OP

HDO 100 3
14.0 ≤ i ≤ 40.0 OP OP OP
43.9 ≤ i ≤ 67.5 OP

HDO 100 4
70.8 ≤ i ≤ 139.8 OP OP OP

160.0 ≤ i ≤ 344.2 OP

HDO 110 2
6.4 ≤ i ≤ 10.0 OP OP OP
i = 10.9; 12.5 OP OP
i = 13.5; 15.5 OP

HDO 110 3
18.9 ≤ i ≤ 43.6 OP OP OP
48.0 ≤ i ≤ 77.5 OP

HDO 110 4
77.4 ≤ i ≤ 121.7 OP OP OP

137.1 ≤ i ≤ 395.0 OP

HDO 120 2
6.6 ≤ i ≤ 10.0 OP OP OP
i = 11.1; 12.5 OP OP
i = 13.7; 15.5 OP

HDO 120 3
17.3 ≤ i ≤ 44.9 OP OP OP
49.5 ≤ i ≤ 78.6 OP

HDO 120 4
87.0 ≤ i ≤ 162.2 OP OP OP

179.7 ≤ i ≤ 400.6 OP

i
n1

1000 min-1 1200 min-1 1500 min-1

HDO 125 2
7.4 ≤ i ≤ 9.9 OP OP OP
i = 11.5; 12.3 OP OP

i = 14.2; 15.3; 16.9 OP

HDO 125 3
19.2 ≤ i ≤ 55.5 OP OP OP
60.1 ≤ i ≤ 85.9 OP

HDO 125 4
90.1 ≤ i ≤ 178.0 OP OP OP

200.3 ≤ i ≤ 438.0 OP

HDO 130 2
5.7 ≤ i ≤ 7.1 OP OP
i = 7.7; 8.8 OP

9.6 ≤ i ≤ 13.6

HDO 130 3
15.2 ≤ i ≤ 34.9 OP OP OP
38.3 ≤ i ≤ 67.1 OP

HDO 130 4
71.5 ≤ i ≤ 190.3 OP OP OP

219.1 ≤ i ≤ 335.6 OP

HDO 140 2
6.6 ≤ i ≤ 8.2 OP OP
i = 9.0; 10.1 OP

11.3 ≤ i ≤ 15.7

HDO 140 3
17.7 ≤ i ≤ 44.4 OP OP OP
50.4 ≤ i ≤ 77.3 OP

HDO 140 4
82.3 ≤ i ≤ 180.0 OP OP OP

198.3 ≤ i ≤ 386.6 OP

HDO 150 2
5.5 ≤ i ≤ 7.0 OP OP
i = 8.1; 8.9 OP

10.0 ≤ i ≤ 13.7

HDO 150 3
15.6 ≤ i ≤ 25.4 OP OP
28.2 ≤ i ≤ 36.0 OP
40.2 ≤ i ≤ 60.8

HDO 150 4
66.9 ≤ i ≤ 92.9 OP OP OP

101.8 ≤ i ≤ 141.5 OP OP
157.9 ≤ i ≤ 238.8

HDO 160 2
i = 7.3; 7.9 OP OP

8.9 ≤ i ≤ 11.3 OP
12.2 ≤ i ≤ 15.4

HDO 160 3
17.7 ≤ i ≤ 31.3 OP OP
34.9 ≤ i ≤ 44.3 OP
49.4 ≤ i ≤ 68.6

HDO 160 4
75.9 ≤ i ≤ 96.3 OP OP OP

115.2 ≤ i ≤ 174.0 OP OP
194.1 ≤ i ≤ 269.7

HDO 170
HDO 180

This option is not available with other confi gurations that use the same shaft end.
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Deze optie is niet beschikbaar in combinatie met reductor configuraties waar dit aseinde reeds in gebruik is.
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Remark: Forced lubrication devices for gearboxes size HDO 100 ... HDO 180 may be replaced, upon 
approval from Bonfi glioli Techical Service, by independent cooling systems, type MCR...

HDO 100 ... HDO 180

B3 B6 B7 V5

L R D OP
MOP

OP...
MOP

LJ RJ DJ OP
MOP

OP...
MOP

LD RD DD OP
MOP

OP
MOP

OP...
MOP

HDO 71 ... HDO 95

B3 B6 B7 V5

L R D OP
MOP

LJ RJ DJ OP
MOP

LD RD DD OP
MOP

OP
MOP

i
n1

1000 min-1 1200 min-1 1500 min-1

HDO 71 2
5.6 ≤ i ≤ 9.5 OP OP OP

i = 11.1 OP OP
12.1 ≤ i ≤ 14.6 OP

HDO 71 3
15.9 ≤ i ≤ 35.6 OP OP OP
38.5 ≤ i ≤ 69.2 OP

HDO 71 4
77.0 ≤ i ≤ 197.0   i=237.7 OP OP OP
i=228.2 308.9 ≤ i ≤ 475.4

HDO 81 2
5.5 ≤ i ≤ 9.1 OP OP OP
9.6 ≤ i ≤ 11.1 OP OP

12.2 ≤ i ≤ 14.7 OP

HDO 81 3
15.5 ≤ i ≤ 35.6 OP OP OP
38.6 ≤ i ≤ 69.2 OP

HDO 81 4
78.3 ≤ i ≤ 181.4   i=227.8 OP OP OP
i=196.5  254.8 ≤ i ≤ 473.3

HDO 91 2
7.4 ≤ i ≤ 9.0 OP OP OP

10.3 ≤ i ≤ 12.5 OP OP
14.6 ≤ i ≤ 15.9 OP

HDO 91 3
18.6 ≤ i ≤ 30.6 OP OP OP
36.9 ≤ i ≤ 66.1 OP

HDO 91 4
82.0 ≤ i ≤ 225.4 OP OP OP

256.3 ≤ i ≤ 489.3

HDO 95 3
21.2≤ i ≤ 40.5 OP OP OP
44.0 ≤ i ≤ 72.3 OP

HDO 95 4
81.6 ≤ i ≤ 231.1 OP OP OP

256.6 ≤ i ≤ 489.7

HDO 100 2
5.8 ≤ i ≤ 8.7 OP OP OP

i = 10.0; 10.9 OP OP
i = 12.4; 13.5 OP

HDO 100 3
14.0 ≤ i ≤ 40.0 OP OP OP
43.9 ≤ i ≤ 67.5 OP

HDO 100 4
70.8 ≤ i ≤ 139.8 OP OP OP

160.0 ≤ i ≤ 344.2 OP

HDO 110 2
6.4 ≤ i ≤ 10.0 OP OP OP
i = 10.9; 12.5 OP OP
i = 13.5; 15.5 OP

HDO 110 3
18.9 ≤ i ≤ 43.6 OP OP OP
48.0 ≤ i ≤ 77.5 OP

HDO 110 4
77.4 ≤ i ≤ 121.7 OP OP OP

137.1 ≤ i ≤ 395.0 OP

HDO 120 2
6.6 ≤ i ≤ 10.0 OP OP OP
i = 11.1; 12.5 OP OP
i = 13.7; 15.5 OP

HDO 120 3
17.3 ≤ i ≤ 44.9 OP OP OP
49.5 ≤ i ≤ 78.6 OP

HDO 120 4
87.0 ≤ i ≤ 162.2 OP OP OP

179.7 ≤ i ≤ 400.6 OP

i
n1

1000 min-1 1200 min-1 1500 min-1

HDO 125 2
7.4 ≤ i ≤ 9.9 OP OP OP
i = 11.5; 12.3 OP OP

i = 14.2; 15.3; 16.9 OP

HDO 125 3
19.2 ≤ i ≤ 55.5 OP OP OP
60.1 ≤ i ≤ 85.9 OP

HDO 125 4
90.1 ≤ i ≤ 178.0 OP OP OP

200.3 ≤ i ≤ 438.0 OP

HDO 130 2
5.7 ≤ i ≤ 7.1 OP OP
i = 7.7; 8.8 OP

9.6 ≤ i ≤ 13.6

HDO 130 3
15.2 ≤ i ≤ 34.9 OP OP OP
38.3 ≤ i ≤ 67.1 OP

HDO 130 4
71.5 ≤ i ≤ 190.3 OP OP OP

219.1 ≤ i ≤ 335.6 OP

HDO 140 2
6.6 ≤ i ≤ 8.2 OP OP
i = 9.0; 10.1 OP

11.3 ≤ i ≤ 15.7

HDO 140 3
17.7 ≤ i ≤ 44.4 OP OP OP
50.4 ≤ i ≤ 77.3 OP

HDO 140 4
82.3 ≤ i ≤ 180.0 OP OP OP

198.3 ≤ i ≤ 386.6 OP

HDO 150 2
5.5 ≤ i ≤ 7.0 OP OP
i = 8.1; 8.9 OP

10.0 ≤ i ≤ 13.7

HDO 150 3
15.6 ≤ i ≤ 25.4 OP OP
28.2 ≤ i ≤ 36.0 OP
40.2 ≤ i ≤ 60.8

HDO 150 4
66.9 ≤ i ≤ 92.9 OP OP OP

101.8 ≤ i ≤ 141.5 OP OP
157.9 ≤ i ≤ 238.8

HDO 160 2
i = 7.3; 7.9 OP OP

8.9 ≤ i ≤ 11.3 OP
12.2 ≤ i ≤ 15.4

HDO 160 3
17.7 ≤ i ≤ 31.3 OP OP
34.9 ≤ i ≤ 44.3 OP
49.4 ≤ i ≤ 68.6

HDO 160 4
75.9 ≤ i ≤ 96.3 OP OP OP

115.2 ≤ i ≤ 174.0 OP OP
194.1 ≤ i ≤ 269.7

HDO 170
HDO 180

This option is not available with other confi gurations that use the same shaft end.
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95 95

71 ... 95

71 ... 95

71 ... 91 71 ... 91

HDO ... GJ-NGJ ... B3
HDO ... VP ... B3

HDO ... G-NG ... B6
HDO ... VP ... B6

A (min)
[mm]

HDO 71 2_OP 85
HDO 71 3_OP 78
HDO 71 4_OP 85
HDO 81 2_OP 78
HDO 81 3_OP 78
HDO 81 4_OP 78
HDO 91 2_OP 78
HDO 91 3_OP 78
HDO 91 4_OP 75

A (min)
[mm]

HDO 95 3_OP 53
HDO 95 4_OP 50

HDO 100 2_OP 100
HDO 100 3_OP 95
HDO 100 4_OP 95
HDO 110 2_OP 130
HDO 110 3_OP 95
HDO 110 4_OP 95

A (min)
[mm]

HDO 120 2_OP 125
HDO 120 3_OP 105
HDO 120 4_OP 100
HDO 125 2_OP 125
HDO 125 3_OP 105
HDO 125 4_OP 100
HDO 130 2_OP 120
HDO 130 3_OP 110
HDO 130 4_OP 110

A (min)
[mm]

HDO 140 2_OP 125
HDO 140 3_OP 110
HDO 140 4_OP 110
HDO 150 2_OP 125
HDO 150 3_OP 110
HDO 150 4_OP 110
HDO 160 2_OP 125
HDO 160 3_OP 110
HDO 160 4_OP 110

B3 LJ - RJ - DJ - LD - RD - DD VP - GJ* - NGJ*

B6 L - R - D - LD - RD - DD VP - G - NG

Mounting position Shaft arrangement Input confi guration

(*) HDO 71 ... HDO 95 excluded
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Onderstaande tabel laat de beschikbaarheid van de pomp zien op basis van de configuratie en montage positie van de 
reductor.

Montage positie As configuratie Ingang configuratie

B3 LJ - RJ - DJ - LD - RD - DD VP - GJ* - NGJ*

B6 L - R - D - LD - RD - DD VP - G - NG

(*) HDO 71 ... HDO 95 uitgezonderd
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33.7.2.3 Pomp voor montageposities V5

Voor toepassingen waar sprake is van continu gebruik en bij V5 montages versie 1 (versie 2 voor de 4 traps
HDO 150…HDO 180), is op verzoek een druksmeersysteem beschikbaar. Hierbij is een pomp bevestigd op de tussenas.

Dit systeem zorgt voor een voldoende smering van de bovenste lagers die niet zijn ondergedompeld in olie. 
Indien dit systeem gespecificeerd wordt in combinatie met een Drywell voorziening, dient contact te worden 
opgenomen met de ELSTO verkoopafdeling.

Alvorens de optie OP1 of OP2 te bestellen, verdient het aanbeveling om in de tabel te controleren of de voorziening 
compatibele is met toerental n1 en met de overbrengingsverhouding. Zie onderstaande tabel.
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26.7.2.3 PUMP FOR MOUNTING POSITION V5  

In continuous duty applications and with V5 mounting positions version 1 (version 2 for 4-stage 
HDO 150 ... HDO 180), an optional forced lubrication circuit is available with a mechanically driven 
pump keyed on to the intermediate shaft. 
This circuit only guarantees lubrication of the top bearings that are not immersed in oil. If this device 
is required in conjunction with the Drywell device, consult the Bonfiglioli Technical Service. 
When ordering, specify the OP1 or OP2 option in your order after first checking the chart to make 
sure that the device is fully compatible with drive speed n1 and the reduction ratio. See the following 
diagram. 

i
n1

1000 min-1 1200 min-1 1500 min-1

HDO 100 2

5.8 ≤ i ≤ 7.0 OP1 OP1 OP1
i = 8.0; 8.7 OP1 OP1

i = 10.0; 10.9 OP1
i = 12.4; 13.5

HDO 100 3
14.0 ≤ i ≤ 17.3 OP2 OP1 OP1
20.2 ≤ i ≤ 40.0 OP2 OP1
43.9 ≤ i ≤ 67.5

HDO 100 4 70.8 ≤ i ≤ 139.8 OP2 OP1
160.0 ≤ i ≤ 344.2

HDO 110 2

6.4 ≤ i ≤ 8.1 OP2 OP2 OP1
i = 8.7; 10.0 OP2 OP2

i = 10.9; 12.5 OP2
i = 13.5; 15.5

HDO 110 3
i = 18.9; 20.9 OP2 OP1 OP1
22.0 ≤ i ≤ 43.6 OP2 OP1
48.0 ≤ i ≤ 77.5

HDO 110 4 77.4 ≤ i ≤ 121.7 OP2 OP2
137.1 ≤ i ≤ 395.0

HDO 120 2

6.6 ≤ i ≤ 8.1 OP2 OP2 OP1
i = 8.9; 10.0 OP2 OP2
i = 11.1; 12.5 OP2
i = 13.7; 15.5

HDO 120 3
17.3 ≤ i ≤ 28.3 OP2 OP2 OP1
32.0 ≤ i ≤ 44.9 OP2 OP2
49.5 ≤ i ≤ 78.6

HDO 120 4 87.0 ≤ i ≤ 162.2 OP2 OP2
179.0 ≤ i ≤ 400.6

HDO 125 2

7.4 ≤ i ≤ 8.8 OP2 OP2 OP1
i = 9.9 OP2 OP2

i = 11.5; 12.3 OP2
14.2 ≤ i ≤ 16.9

HDO 125 3
19.2 ≤ i ≤ 35.8 OP2 OP2 OP1
38.8 ≤ i ≤ 55.4 OP2 OP2
60.1 ≤ i ≤ 85.9

HDO 125 4 97.0 ≤ i ≤ 178.0 OP2 OP2
200.3 ≤ i ≤ 438.0

HDO 130 2

5.7 ≤ i ≤ 7.1 OP2 OP1 OP1
i = 7.7; 8.8 OP2 OP1
i = 9.6; 11.0 OP2

i = 12.0; 13.6

HDO 130 3
15.2 ≤ i ≤ 19.9 OP2 OP2 OP1
22.6 ≤ i ≤ 34.9 OP2 OP2
38.3 ≤ i ≤ 67.1

HDO 130 4 71.5 ≤ i ≤ 190.3 OP2 OP1
219.1 ≤ i ≤ 335.6

i
n1

1000 min-1 1200 min-1 1500 min-1

HDO 140 2

6.6 ≤ i ≤ 8.2 OP2 OP2 OP1
i = 9.0; 10.1 OP2 OP2
i = 11.3; 12.6 OP2
i = 14.0; 15.7

HDO 140 3
17.7 ≤ i ≤ 23.3 OP2 OP2 OP1
26.0 ≤ i ≤ 44.4 OP2 OP2
50.4 ≤ i ≤ 77.3

HDO 140 4 82.3 ≤ i ≤ 180.0 OP2 OP1
198.3 ≤ i ≤ 386.6

HDO 150 2

5.5 ≤ i ≤ 7.0 OP2 OP2 OP1
i = 8.1; 8.9 OP2 OP2

10.0 ≤ i ≤ 10.9 OP2
12.6 ≤ i ≤ 13.7

HDO 150 3
15.6 ≤ i ≤ 25.4 OP2 OP2 OP1
28.2 ≤ i ≤ 36.0 OP2 OP2
40.2 ≤ i ≤ 60.8

HDO 150 4
66.9 ≤ i ≤ 92.9 OP2 OP2 OP1

101.8 ≤ i ≤ 141.5 OP2 OP2
157.9 ≤ i ≤ 238.8

HDO 160 2
i = 7.3; 7.9 OP2 OP2 OP1

8.9 ≤ i ≤ 11.3 OP2
12.2 ≤ i ≤ 15.4

HDO 160 3
17.7 ≤ i ≤ 31.3 OP2 OP2 OP1
34.9 ≤ i ≤ 44.3 OP2 OP2
49.4 ≤ i ≤ 68.6

HDO 160 4
75.9 ≤ i ≤ 96.3 OP2 OP2 OP1

115.2 ≤ i ≤ 174.0 OP2 OP2
194.1 ≤ i ≤ 269.7

HDO 170
HDO 180

This option is not available with other confi gurations 
that use the same shaft end.

1 - Pump
2 - Filter 
3 - Minimum pressure switch

HDO ... G-NG ... B6
HDO ... VP ... B6

A

A

A (min) [mm]
HDO 71 345
HDO 81 370
HDO 91 395
HDO 95 420

A (min) [mm]
HDO 71 170
HDO 81 170
HDO 91 170
HDO 95 170

Inspection
cover side

Deze optie is niet beschikbaar in combinatie met reductor 
configuraties waar dit aseinde reeds in gebruik is.

Neem contact op 
met de ELSTO verkoopafdeling
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n1

1000 min-1 1200 min-1 1500 min-1

HDO 100 2

5.8 ≤ i ≤ 7.0 OP1 OP1 OP1
i = 8.0; 8.7 OP1 OP1

i = 10.0; 10.9 OP1
i = 12.4; 13.5

HDO 100 3
14.0 ≤ i ≤ 17.3 OP2 OP1 OP1
20.2 ≤ i ≤ 40.0 OP2 OP1
43.9 ≤ i ≤ 67.5

HDO 100 4 70.8 ≤ i ≤ 139.8 OP2 OP1
160.0 ≤ i ≤ 344.2

HDO 110 2

6.4 ≤ i ≤ 8.1 OP2 OP2 OP1
i = 8.7; 10.0 OP2 OP2

i = 10.9; 12.5 OP2
i = 13.5; 15.5

HDO 110 3
i = 18.9; 20.9 OP2 OP1 OP1
22.0 ≤ i ≤ 43.6 OP2 OP1
48.0 ≤ i ≤ 77.5

HDO 110 4 77.4 ≤ i ≤ 121.7 OP2 OP2
137.1 ≤ i ≤ 395.0

HDO 120 2

6.6 ≤ i ≤ 8.1 OP2 OP2 OP1
i = 8.9; 10.0 OP2 OP2
i = 11.1; 12.5 OP2
i = 13.7; 15.5

HDO 120 3
17.3 ≤ i ≤ 28.3 OP2 OP2 OP1
32.0 ≤ i ≤ 44.9 OP2 OP2
49.5 ≤ i ≤ 78.6

HDO 120 4 87.0 ≤ i ≤ 162.2 OP2 OP2
179.0 ≤ i ≤ 400.6

HDO 125 2

7.4 ≤ i ≤ 8.8 OP2 OP2 OP1
i = 9.9 OP2 OP2

i = 11.5; 12.3 OP2
14.2 ≤ i ≤ 16.9

HDO 125 3
19.2 ≤ i ≤ 35.8 OP2 OP2 OP1
38.8 ≤ i ≤ 55.4 OP2 OP2
60.1 ≤ i ≤ 85.9

HDO 125 4 97.0 ≤ i ≤ 178.0 OP2 OP2
200.3 ≤ i ≤ 438.0

HDO 130 2

5.7 ≤ i ≤ 7.1 OP2 OP1 OP1
i = 7.7; 8.8 OP2 OP1
i = 9.6; 11.0 OP2

i = 12.0; 13.6

HDO 130 3
15.2 ≤ i ≤ 19.9 OP2 OP2 OP1
22.6 ≤ i ≤ 34.9 OP2 OP2
38.3 ≤ i ≤ 67.1

HDO 130 4 71.5 ≤ i ≤ 190.3 OP2 OP1
219.1 ≤ i ≤ 335.6

i
n1

1000 min-1 1200 min-1 1500 min-1

HDO 140 2

6.6 ≤ i ≤ 8.2 OP2 OP2 OP1
i = 9.0; 10.1 OP2 OP2
i = 11.3; 12.6 OP2
i = 14.0; 15.7

HDO 140 3
17.7 ≤ i ≤ 23.3 OP2 OP2 OP1
26.0 ≤ i ≤ 44.4 OP2 OP2
50.4 ≤ i ≤ 77.3

HDO 140 4 82.3 ≤ i ≤ 180.0 OP2 OP1
198.3 ≤ i ≤ 386.6

HDO 150 2

5.5 ≤ i ≤ 7.0 OP2 OP2 OP1
i = 8.1; 8.9 OP2 OP2

10.0 ≤ i ≤ 10.9 OP2
12.6 ≤ i ≤ 13.7

HDO 150 3
15.6 ≤ i ≤ 25.4 OP2 OP2 OP1
28.2 ≤ i ≤ 36.0 OP2 OP2
40.2 ≤ i ≤ 60.8

HDO 150 4
66.9 ≤ i ≤ 92.9 OP2 OP2 OP1

101.8 ≤ i ≤ 141.5 OP2 OP2
157.9 ≤ i ≤ 238.8

HDO 160 2
i = 7.3; 7.9 OP2 OP2 OP1

8.9 ≤ i ≤ 11.3 OP2
12.2 ≤ i ≤ 15.4

HDO 160 3
17.7 ≤ i ≤ 31.3 OP2 OP2 OP1
34.9 ≤ i ≤ 44.3 OP2 OP2
49.4 ≤ i ≤ 68.6

HDO 160 4
75.9 ≤ i ≤ 96.3 OP2 OP2 OP1

115.2 ≤ i ≤ 174.0 OP2 OP2
194.1 ≤ i ≤ 269.7

HDO 170
HDO 180

This option is not available with other confi gurations 
that use the same shaft end.

Contact the Bonfiglioli Technical Service for overall dimensions. 

1 - Pump
2 - Filter 
3 - Minimum pressure switch

HDO ... G-NG ... B6
HDO ... VP ... B6

A

A

A (min) [mm]
HDO 71 345
HDO 81 370
HDO 91 395
HDO 95 420

A (min) [mm]
HDO 71 170
HDO 81 170
HDO 91 170
HDO 95 170

Inspection
cover side

26.7.2.4 ELECTRIC PUMP FOR MOUNTING POSITIONS B3 and B6 

In intermittent duty applications, if speeds are incompatible with the use of the OP pump option, and 
when required for B3 and B6 mounting positions (see section 26.7.2.1), the MOP optional forced 
lubrication circuit is available with an independently powered electric pump. This system ensures a 
constant flow of oil to the top bearings. 

1 - Pomp
2 - Filter
3 - Lage druk indicatie schakelaar

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor de globale afmetingen.

  
33.7.2.4 Motor aangedreven pomp voor montageposities B3 en B6

Voor toepassingen waar sprake is van intermitterend gebruik, indien de snelheden niet compatibel zijn met de OP pomp 
optie, of indien nodig bij montageposities B3 en B6 (zie paragraaf 33.7.2.1), is de MOP druksmering optie beschikbaar 
die is voorzien van een elektrisch aangedreven pomp.
Dit systeem zorgt voor een constante smering van de bovenste lagers.
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HDO ... G-NG ... B6
HDO ... VP ... B6

HDO ... GJ-NGJ ... B3
HDO ... VP ... B3

A (min) [mm]
HDO 100 410
HDO 110 410
HDO 120 430
HDO 125 430
HDO 130 480
HDO 140 480
HDO 150
HDO 160
HDO 170
HDO 180

The electric pump arrangements shown above are purely indicative. Pump positions may vary de-
pending on the presence of other options 
 
The chart specifies electric pump availability on the basis of mounting position and shaft arrangement. 

B3 LJ - RJ - DJ - LD - RD - DD VP - GJ* - NGJ*

B6 L - R - D - LD - RD - DD VP - G - NG

Mounting position Shaft arrangement Input confi guration

(*) HDO 71 ... HDO 95 excluded

26.7.2.5 ELECTRIC PUMP FOR MOUNTING POSITION V5   

In intermittent duty applications or when speeds are incompatible with the use of the OP pump 
option, and when required for mounting position V5, the MOP optional forced lubrication circuit is 
available with an independently powered electric pump. 
If this device is required in conjunction with the Drywell device, consult the Bonfiglioli Technical 
Service. This system ensures a constant flow of oil to the top bearings. 

1 - Motorpump 
2 - Filter
3 - Minimum pressure switch

HDO 71 ... HDO 95

C
B

D

A

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

HDO 71 2 - 3 - 4 330 366 235 99
HDO 81 2 - 3 - 4 405 393 262 99
HDO 91 2 281 483 340 159
HDO 91 3 - 4 369 483 340 159

HDO 71 ... HDO 91 - V5

HDO 71 ... HDO 95 - B6

Neem contact op 
met de ELSTO verkoopafdeling

Bovenstaande elektrische pomp installatie is puur indicatief. De locatie van de pomp kan variëren afhankelijk van 
andere gemonteerde opties.

Onderstaande tabel laat de beschikbaarheid van de pomp zien op basis van de configuratie en montage positie van de 
reductor.

Montage positie As configuratie Ingang configuratie

B3 LJ - RJ - DJ - LD - RD - DD VP - GJ* - NGJ*

B6 L - R - D - LD - RD - DD VP - G - NG

(*) HDO 71 ... HDO 95 uitgezonderd

33.7.2.5 Motor aangedreven pomp voor montageposities V5

Voor toepassingen waar sprake is van intermitterend gebruik, indien de snelheden niet compatibel zijn met de OP 
pomp optie, of indien nodig bij montageposities V5, is de MOP druksmering optie beschikbaar die is voorzien van een 
elektrisch aangedreven pomp. 
Indien dit systeem geselecteerd wordt in combinatie met een Drywell voorziening, dient contact te worden opgenomen 
met de ELSTO verkoopafdeling. Dit systeem zorgt voor een constante smering van de bovenste lagers.
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B3 LJ - RJ - DJ - LD - RD - DD VP - GJ* - NGJ*

B6 L - R - D - LD - RD - DD VP - G - NG

Mounting position Shaft arrangement Input confi guration

(*) HDO 71 ... HDO 95 excluded

1 - Motorpump 
2 - Filter
3 - Minimum pressure switch

HDO 71 ... HDO 95

The electric pump arrangements shown above are purely indicative. Pump positions may vary de-
pending on the presence of other options at the same time. 

Contact the Bonfiglioli Technical Service for overall dimensions. 

C
B

D

A

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

HDO 71 2 - 3 - 4 330 366 235 99
HDO 81 2 - 3 - 4 405 393 262 99
HDO 91 2 281 483 340 159
HDO 91 3 - 4 369 483 340 159

HDO 71 ... HDO 91 - V5

HDO 71 ... HDO 95 - B6

26.7.2.6 OIL BATH LUBRICATION SYSTEM (SPECIAL VARIANT)
As a variant of the forced lubrication systems (OP or MOP) and oil splash and grease lubrication sys-
tems (where provided), the option “oil bath lubrication” system is available. 
The “oil bath lubrication” option may be supplied only for gearboxes in mounting positions B6 and V5. 
With this variant, gears and bearings will be completely immersed in oil and the gearbox will be 
equipped with an expansion tank in order to compensate any variations in the volume of lubricant 
that will occur in the gearbox due to temperature variations. 
Using the gearbox outside of the “Allowed temperature limits” may compromise the correct lubrica-
tion, it will therefore be appropriate to thermally check the gearbox according to the work cycle and 
the application.
The HDO 71, HDO 81, HDO 91, HDO 95 gearboxes, in mounting positions V5 and B6 can be sup-
plied with the “oil bath lubrication” system by consulting the Bonfiglioli Technical Service in advance 
(type of lubrication not configurable as standard). 

1 - Pomp
2 - Filter
3 - Lage druk indicatie schakelaar

Bovenstaande elektrische pomp installatie is puur indicatief. De locatie van de pomp kan variëren afhankelijk van andere 
gemonteerde opties.

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor de globale afmetingen.

33.7.2.6 OIL BATH LUBRICATION SYSTEM (SPECIAL VARIANT)

Als een variant op de druksmering systemen (OP of MOP) een olie spatsmering en vet smeersysteem (waar toegepast), 
is de optie “Oliebad smering” beschikbaar.
De “Oliebad smering” optie kan uitsluitend worden toegepast bij reductoren met montageposities B6 en V5. Bij deze 
variant zijn de tandwielen en lagers volledig ondergedompeld in olie, en is de reductor uitgevoerd met een expansietank 
om de variaties in smeermiddelvolume als gevolg temperatuur schommelingen op te vangen.
Het gebruik van de reductor buiten de “Toegestane temperatuur limieten” kan een correcte smering hinderen, het 
verdient daarom aanbeveling om het thermisch vermogen van de reductor aan te passen aan de inschakelduur en de 
toepassing. 
De HDO 71, HDO 81, HDO 91 en HDO 95 reductoren in de montage posities V5 en B6  kunnen na voorafgaand overleg 
en instemming van de ELSTO verkoopafdeling worden geleverd met een “oliebad smeersysteem”. Dit systeem is niet 
als standaard te configureren.
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B3 LJ - RJ - DJ - LD - RD - DD VP - GJ* - NGJ*

B6 L - R - D - LD - RD - DD VP - G - NG

Mounting position Shaft arrangement Input confi guration

(*) HDO 71 ... HDO 95 excluded

1 - Motorpump 
2 - Filter
3 - Minimum pressure switch

HDO 71 ... HDO 95

The electric pump arrangements shown above are purely indicative. Pump positions may vary de-
pending on the presence of other options at the same time. 

Contact the Bonfiglioli Technical Service for overall dimensions. 

C
B

D

A

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

HDO 71 2 - 3 - 4 330 366 235 99
HDO 81 2 - 3 - 4 405 393 262 99
HDO 91 2 281 483 340 159
HDO 91 3 - 4 369 483 340 159

HDO 71 ... HDO 91 - V5

HDO 71 ... HDO 95 - B6

26.7.2.6 OIL BATH LUBRICATION SYSTEM (SPECIAL VARIANT)
As a variant of the forced lubrication systems (OP or MOP) and oil splash and grease lubrication sys-
tems (where provided), the option “oil bath lubrication” system is available. 
The “oil bath lubrication” option may be supplied only for gearboxes in mounting positions B6 and V5. 
With this variant, gears and bearings will be completely immersed in oil and the gearbox will be 
equipped with an expansion tank in order to compensate any variations in the volume of lubricant 
that will occur in the gearbox due to temperature variations. 
Using the gearbox outside of the “Allowed temperature limits” may compromise the correct lubrica-
tion, it will therefore be appropriate to thermally check the gearbox according to the work cycle and 
the application.
The HDO 71, HDO 81, HDO 91, HDO 95 gearboxes, in mounting positions V5 and B6 can be sup-
plied with the “oil bath lubrication” system by consulting the Bonfiglioli Technical Service in advance 
(type of lubrication not configurable as standard). 
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A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

HDO 71 2 185 644 200 99
HDO 71 3 175 694 200 99
HDO 71 4 175 730 165 99
HDO 81 2 201 715 220 99
HDO 81 3 201 757 220 99
HDO 81 4 190 833 185 99
HDO 91 2 225 929 295 159
HDO 91 3 - 4 225 1050 295 159
HDO 95 3 - 4 225 1044 295 159

A

D

B
C

HDO 71 ... HDO 91 - V5

HDO 71 ... HDO 95 - B6

(*) Contact the Bonfi glioli Technical Service.

95

71 ... 91

95

71 ... 91

i A B M1max n1min

[mm] [mm] [Nm] [min-1]

HDO 91 2_A
7.4 ≤ i ≤ 9.0

175 279
1310 935

i=10.3 ; 12.5 940 1290
i=14.6 ; 15.9 740 1640

HDO 91 3_A 18.6 ≤ i ≤ 30.6 130 259 610 930
36.9 ≤ i ≤ 66.1 340 1660

HDO 91 4_A 82.0 ≤ i ≤ 225.4 110 250 270 1455
256.3 ≤ i ≤ 489.3 130 (*)

HDO 95 3_A 21.2 ≤ i ≤ 40.5 130 259 610 930
44.0 ≤ i ≤ 72.3 340 1660

HDO 95 4_A 81.6 ≤ i ≤ 231.1 110 250 270 1455
256.6 ≤ i ≤ 489.7 130 (*)

i A B M1max n1min

[mm] [mm] [Nm] [min-1]

HDO 71 2_A
5.6 ≤ i ≤ 6.8

130 212
650 870

7.9 ≤ i ≤ 9.5 460 1220
i=11.1 380 1490

12.1 ≤ i ≤ 14.6 300 (*)
HDO 71 3_A 15.9 ≤ i ≤ 35.6 110 204 350 1060

38.5 ≤ i ≤ 69.2 180 (*)
HDO 71 4_A 77.0 ≤ i ≤ 197.0  i=237.7 91 199 100 1500

i=228.2 308.9 ≤ i ≤ 475.4 50 (*)

HDO 81 2_A
5.5 ≤ i ≤ 6.7

151 242
1010 790

i=7.9 ; 9.1 710 1120
i=9.6 ; 11.1 580 1365

12.2 ≤ i ≤ 14.7 460 1740
HDO 81 3_A 15.5 ≤ i ≤ 35.8 110 231 350 1060

38.6 ≤ i ≤ 69.2 180 (*)
HDO 81 4_A 78.3 ≤ i ≤ 181.4   i=227.8 95 231 150 1485

i=196.5 254.8 ≤ i ≤ 473.3 80 (*)
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A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

HDO 71 2 185 644 200 99
HDO 71 3 175 694 200 99
HDO 71 4 175 730 165 99
HDO 81 2 201 715 220 99
HDO 81 3 201 757 220 99
HDO 81 4 190 833 185 99
HDO 91 2 225 929 295 159
HDO 91 3 - 4 225 1050 295 159
HDO 95 3 - 4 225 1044 295 159

A

D

B
C

HDO 71 ... HDO 91 - V5

HDO 71 ... HDO 95 - B6

(*) Contact the Bonfi glioli Technical Service.

95

71 ... 91

95

71 ... 91

i A B M1max n1min

[mm] [mm] [Nm] [min-1]

HDO 91 2_A
7.4 ≤ i ≤ 9.0

175 279
1310 935

i=10.3 ; 12.5 940 1290
i=14.6 ; 15.9 740 1640

HDO 91 3_A 18.6 ≤ i ≤ 30.6 130 259 610 930
36.9 ≤ i ≤ 66.1 340 1660

HDO 91 4_A 82.0 ≤ i ≤ 225.4 110 250 270 1455
256.3 ≤ i ≤ 489.3 130 (*)

HDO 95 3_A 21.2 ≤ i ≤ 40.5 130 259 610 930
44.0 ≤ i ≤ 72.3 340 1660

HDO 95 4_A 81.6 ≤ i ≤ 231.1 110 250 270 1455
256.6 ≤ i ≤ 489.7 130 (*)

i A B M1max n1min

[mm] [mm] [Nm] [min-1]

HDO 71 2_A
5.6 ≤ i ≤ 6.8

130 212
650 870

7.9 ≤ i ≤ 9.5 460 1220
i=11.1 380 1490

12.1 ≤ i ≤ 14.6 300 (*)
HDO 71 3_A 15.9 ≤ i ≤ 35.6 110 204 350 1060

38.5 ≤ i ≤ 69.2 180 (*)
HDO 71 4_A 77.0 ≤ i ≤ 197.0  i=237.7 91 199 100 1500

i=228.2 308.9 ≤ i ≤ 475.4 50 (*)

HDO 81 2_A
5.5 ≤ i ≤ 6.7

151 242
1010 790

i=7.9 ; 9.1 710 1120
i=9.6 ; 11.1 580 1365

12.2 ≤ i ≤ 14.7 460 1740
HDO 81 3_A 15.5 ≤ i ≤ 35.8 110 231 350 1060

38.6 ≤ i ≤ 69.2 180 (*)
HDO 81 4_A 78.3 ≤ i ≤ 181.4   i=227.8 95 231 150 1485

i=196.5 254.8 ≤ i ≤ 473.3 80 (*)

26.7.3 BACKSTOP DEVICE 

The backstop device ensures that only one direction of rotation is allowed, and prevents the gear-
box to be backdriven by the load connected to the output shaft. 
In addition to verifying the shock loads shown in section 11.1, also make sure that the torque trans-
mitted to the backstop M1 = M2 / (i x h) is less than the admissible torque M1max listed in the chart 
below. 
Along with the specification of the backstop device, option A, the direction of free rotation for the 
output shaft (CW or CCW) must also be specified in the order. 
If special operating conditions require it, the user can reverse the direction of rotation of the backstop 
device by opening the backstop compartment and reversing the direction of the freewheel. If you 
need to perform this operation, contact Bonfiglioli’s Technical Service for the necessary instructions. 
The type of backstop device used, based on centrifugally released shoes, does not require any 
regular maintenance. 
This option is not available with other configurations that use the same shaft end. 

Under continuous operating conditions, it is advisable to maintain a neutral rotation speed 
n1min greater than that specified in the chart in order to ensure the effective centrifugal re-
lease of all the shoes and avoid unnecessary wear. For further details, contact the Bonfiglioli 
Technical Service.

(*) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

33.7.3 Terugloopsper

Een terugloopsper zorgt er voor dat slechts één draairichting mogelijk is en voorkomt daarmee het teruglopen van de 
aandrijving onder last. 
Naast het verifiëren van de schokbelasting uit paragraaf 11.1, dient er voor gezorgd te worden dat het koppel dat op de 
terugloopsper komt te staan M1 = M2 / (i x η) lager is dan het toelaatbare koppel M1max in het onderstaande overzicht. 
Naast het specificeren van een terugloopsper, optie A, dient ook de vrije draairichting (CW of CCW) van de uitgaande as 
te worden opgegeven. De sper is niet beschikbaar in combinatie met andere opties die dezelfde as gebruiken.

Indien bijzondere omstandigheden dit vereisen, kan de gebruiker de sperrichting veranderen door het terugloop sper 
compartiment te openen om de sper om te keren. Op het moment dat deze ingreep aan de orde is dient vooraf contact 
opgenomen te worden met de ELSTO technische dienst. De terugloop sper werkt met centrifugaal gestuurde sperschoenen, 
en is onderhoudsvrij. Deze optie is niet beschikbaar in combinatie met andere opties die dezelfde as gebruiken.

Tijdens continu gebruik is het raadzaam om een nominaal toerental n1min hoger dan het in de tabel gespecificeerde 
toerental aan te houden om er zeker van te zijn dat de sperschoenen volledig zijn gelost om onnodige slijtage te 
voorkomen. Voor nadere informatie dien contact met de ELSTO technische dienst te worden opgenomen. 
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i A B M1max n1min

[mm] [mm] [Nm] [min-1]

HDO 130 2_A

5.7 ≤ i ≤ 7.1

290 437

6630 575

i = 7.7 ; 8.8 5350 710

i = 9.6 ; 11.0 4280 890

i = 12.0 ; 13.6 3450 1105

HDO 130 3_A
15.2 ≤ i ≤ 19.9

210 402

2840 715

22.6 ≤ i ≤ 34.9 2290 880

38.3 ≤ i ≤ 67.1 1480 1365

HDO 130 4_A
71.5 ≤ i ≤ 190.3

175 366
1190 1020

219.1 ≤ i ≤ 335.6 770 1585

HDO 140 2_A
(**)

6.6 ≤ i ≤ 8.2

290 437

6630 575

i = 9.0 ; 10.1 5350 710

i = 11.3 ; 12.6 4280 890

i = 14.0 ; 15.7 3450 1105

HDO 140 3_A
17.7 ≤ i ≤ 23.3

210 402

2840 715

26.0 ≤ i ≤ 44.4 2290 880

50.4 ≤ i ≤ 77.3 1480 1365

HDO 140 4_A
82.3 ≤ i ≤ 180.0

175 366
1190 1020

198.3 ≤ i ≤ 386.6 770 1585

HDO 150 2_A

5.5 ≤ i ≤ 7.0

322 447

10110 525

i = 8.1 ; 8.9 8030 660

i = 10.0 ; 10.9 6520 815

i = 12.6 ; 13.7 5180 1025

HDO 150 3_A
15.6 ≤ i ≤ 25.4

230 440

4040 580

28.2 ≤ i ≤ 36.0 2850 820

40.2≤ i ≤ 60.8 1840 1275

HDO 150 4_A
66.9 ≤ i ≤ 92.9

— 333

1550 785

101.8 ≤ i ≤ 141.5 1190 1020

157.9 ≤ i ≤ 238.8 770 1585

HDO 160 2_A
i = 7.3 ; 7.9

322 447

10110 525

8.9 ≤ i ≤ 11.3 7090 750

12.2 ≤ i ≤ 15.4 5210 1020

HDO 160 3_A
17.7 ≤ i ≤ 31.3

230 440

4040 580

34.9 ≤ i ≤ 44.3 2850 820

49.4 ≤ i ≤ 68.6 1840 1275

HDO 160 4_A
75.9 ≤ i ≤ 96.3

— 333

1550 785

115.2 ≤ i ≤ 174.0 1190 1020

194.1 ≤ i ≤ 269.7 770 1585

HDO 170

HDO 180

i A B M1max n1min

[mm] [mm] [Nm] [min-1]

HDO 100 2_A

5.8 ≤ i ≤ 7.0

210 335

2840 715

i = 8.0 ; 8.7 2290 880

i = 10.0 ; 10.9 1830 1100

i = 12.4 ; 13.5 1480 1365

HDO 100 3_A
14.0 ≤ i ≤ 17.3

175 285

1550 785

20.2 ≤ i ≤ 40.0 1190 1020

43.9 ≤ i ≤ 67.5 770 1585

HDO 100 4_A
70.8 ≤ i ≤ 139.8

125 278
400 1260

160.0 ≤ i ≤ 344.2 250 (*)

HDO 110 2_A

6.4 ≤ i ≤ 8.1

210 335

2840 715

i = 8.7 ; 10.0 2290 880

i = 10.9 ; 12.5 1830 1100

i = 13.5 ; 15.5 1480 1365

HDO 110 3_A
i = 18.9 ; 20.9

175 285

1550 785

22.0 ≤ i ≤ 43.6 1190 1020

48.0 ≤ i ≤ 77.5 770 1585

HDO 110 4_A
77.4 ≤ i ≤ 121.7

125 278
400 1260

137.1 ≤ i ≤ 395.0 250 (*)

HDO 120 2_A

6.6 ≤ i ≤ 8.1

230 336

3530 665

i = 8.9 ; 10.0 2850 820

i = 11.1 ; 12.5 2280 1025

i = 13.7 ; 15.5 1840 1275

HDO 120 3_A
17.3 ≤ i ≤ 24.6

175 305

1550 785

28.3 ≤ i ≤ 44.9 1190 1020

49.5 ≤ i ≤ 78.6 770 1585

HDO 120 4_A
87.0 ≤ i ≤ 162.2

125 279
400 1260

179.7 ≤ i ≤ 400.6 250 (*)

HDO 125 2_A

7.4  ≤ i  ≤  8.8

230 336

3530 665

i  =  9.9 2850 820

i = 11.5  ; 12.3 2280 1025

14.2  ≤ i  ≤ 16.9 1840 1275

HDO 125 3_A
19.2  ≤ i  ≤  35.8

175 305

1550 785

38.8  ≤ i  ≤ 55.4 1190 1020

60.1  ≤ i  ≤ 85.9 770 1585

HDO 125 4_A
97.0  ≤ i  ≤ 178.0

125 279
400 1260

200.3  ≤ i  ≤ 438.0 250 (*)

(**) Option not available in confi guration
 ...S-L-1... e ...S-R-2... 

(*) Contact the Bonfi glioli Technical Service.
Neem contact op

met de ELSTO verkoopafdeling

(*) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

(**) Niet beschikbaar in de configuratie 
     ... S-L-1... e ... S-R-2 ...
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33.7.4 Versterkte lagers

Optioneel zijn lagers voor zeer zware belastingen leverbaar met een vergrote overhangende last capaciteit. 
De HDP optie kan alleen worden toegepast bij de HDO 71, 81 en 91 typen met een LP as uitvoering (volle as). 

33.7.5 Keerringen en pakkingen

Op verzoek kunnen de reductoren worden voorzien van alternatieve afdichtingen. Te weten:

TK – Taconiet keerringen worden aanbevolen voor omgevingen waar slijpend stof of poeder aanwezig is. 
  Taconiet keerringen zijn een combinatie van keerringen, labyrinten en vetkamers.
  Het volgens schema met vet nasmeren is essentieel voor een goede werking van de afdichting.
  HDO 71…HDO 95 reductoren met AD, G of NG ingangen zijn voorzien van een taconiet afdichting  
  op de uitgaande as.
VS  – Fluor elastomeer kunststof keerringen.
DS  – Dubbel uitgevoerde keerringen op iedere as.
DVS – Dubbel uitgevoerde fluor elastomeer keerringen op iedere as.

33.7.6 Sensoren

Bimetaal thermostaat – Indien optie TG is gespecificeerd, wordt een bimetaal thermostaat meegeleverd die schakelt 
bij 90°C + 5°C.
De thermostaat wordt los meegeleverd, montage en aansluiting zijn de verantwoordelijkheid van de installateur. 

Oliepeil indicator – Indien optie OLG is gespecificeerd, wordt de reductor geleverd met een voorziening om op afstand 
het oliepeil te controleren. Correcte meting uitsluitend bij een stilstaande reductoren, in bedrijf dient het indicatorsignaal 
te worden onderbroken. Bekabeling en aansluiting zijn de verantwoordelijkheid van de installateur.
Deze optie kan bij sommige reductorconfiguraties of sommige andere gemonteerde opties niet beschikbaar zijn. 
Neem hiervoor contact op met de ELSTO verkoopafdeling. 

33.7.7 Drywell

De DRYWELL optie DW zorgt voor een deugdelijke afdichting van de uitgaande as. De optie kan alleen worden 
toegepast bij reductoren met een verticale montagepositie V5.

Neem voor HDO 71…HDO 95 reductoren met een “Drywell” afdichtsysteem contact op met de ELSTO verkoopafdeling.

Indien de optie DW is gespecificeerd, voor HDO 100 tot 180 reductoren, dient ook één van de voor de reductoren 
beschikbare druksmeersystemen te worden geïnstalleerd. Zie hiervoor het betreffende hoofdstuk in dit boek.

Volgens schema dient het vet in de kamer onder het uitgaande aslager te worden gecontroleerd/bijgevuld.

De beschikbaarheid van Drywell kan mogelijk beperkt worden door de gekozen reductorspecificatie of andere 
voorzieningen die zijn gespecificeerd. Neem hiervoor contact op met de ELSTO verkoop afdeling.

278

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu

33.7.8 Montage hulpstukken

Voor as montage kunnen HDO 71…HDO 95 reductoren worden voorzien van een gelaste stalen reactiearm voorzien van 
een anti vibratie bus.

Voor asgemonteerde HDO reductoren kan een geharde stalen bout worden meegeleverd waarmee de reductor aan de 
machine constructie kan worden bevestigd.
Bij deze uitvoering worden schotelveren meegeleverd als trillingsdemper. De installateur dient de voorspanning van 
deze veren tijdens de montage af te stellen met in achtneming van de waarde G in bestaande tabel. 
De reactie bout dient gemonteerd te worden aan die zijde van de reductor die het dichtst bij de machine constructie ligt, 
in het gat met de grootste afstand tot het hart van de uitgaande as (zie voor de locatie 
van afmeting F bovenstaande illustratie).
Montage van de bout aan de inspectiedeksel zijde is niet mogelijk. Mocht zich dit toch voordoen, 
neem dan contact op met de ELSTO verkoopafdeling.
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26.7.7 DRYWELL 

The “drywell” - option DW - is a device providing output shaft sealing for units with output shaft 
laying vertically in the V5 position. 
For gearboxes from HDO 71 to HDO 95 with “drywell” sealing system consult the Bonfiglioli Techni-
cal Service.  
When specified, for HDO 100 to 180 gearboxes, it necessarily requires the installation of a forced 
lubrication system, selected from those available for the gearbox, as illustrated in the relevant sec-
tion of this catalogue. 
At scheduled intervals, check and refill the grease in the vane underneath the output shaft’s bottom 
bearing. 
Availability of the Drywell may be subject to limitations, depending on the contemporary specifica-
tion of other devices. Please consult with Bonfiglioli Technical Service. 

26.7.8 FIXING ELEMENTS  

For shaft-mounted installations, HDO 71 ... HDO 95 gearboxes can be fitted with an electro-welded 
steel torque arm, complete with anti-vibration bushing. 

F
A

B

øC

R

E

D

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

F
[mm]

R
[mm]

HDO 71_TA 40 47 32 76 251 375 47

HDO 81_TA 60 60 42 97 297 413 60

HDO 91_TA 60 68 42 113 338 525 68

HDO 95_TA 60 68 42 113 363 520 68

For shaft mounted HDO gearboxes, a specially shaped hardened steel bolt is available to secure 
the unit to the supporting structure. 
Vibration damping cup springs are also supplied in the kit. The customer must adjust the preload of 
these springs during installation, respecting the value G given in the following chart. 
The reaction bolt must be fitted on the side of the gearbox next to the driven machine and in the 
farthest hole from output shaft centre (see dimension F in the following  figure). 
Fitting the bolt on same side as the inspection cover is not possible. In this case please contact 
Bonfiglioli Technical Service for advise. 

HDO ... LJ
HDO ... RJ
HDO ... DJ
HDO ... LD
HDO ... RD
HDO ... DD

HDO ... LJ
HDO ... RJ
HDO ... DJ
HDO ... LD
HDO ... RD
HDO ... DD

F
[mm]

B
[mm]

E
[mm]

G
[mm]

M R
[mm]

S
[mm]

DIN2093
HDO 100 2_TA 420

160 153 33.4 M27 35 30 - 40 A100HDO 100 3_TA 540HDO 100 4_TA
HDO 110 2_TA 435

160 153 33.4 M27 35 30 - 40 A100HDO 110 3_TA 555HDO 110 4_TA
HDO 120 2_TA 480

170 166 33.4 M30 40 40 - 50 A125HDO 120 3_TA 630HDO 120 4_TA
HDO 125 2_TA 530

170 166 33.4 M30 40 40 - 50 A125HDO 125 3_TA 680HDO 125 4_TA
HDO 130 2_TA 585

216 205 42.7 M36 45 50 - 60 A125HDO 130 3_TA 780HDO 130 4_TA
HDO 140 2_TA 625

216 205 42.7 M36 45 50 - 60 A125HDO 140 3_TA 790HDO 140 4_TA

F
[mm]

E
[mm]

G
[mm]

M R
[mm]

S
[mm]

DIN2093
HDO 150 2_TA 687.5

405 204.3 M48x2 52 70 - 80 A160HDO 150 3_TA 877.5HDO 150 4_TA
HDO 160 2_TA 727.5

405 204.3 M48x2 52 70 - 80 A160HDO 160 3_TA 927.5HDO 160 4_TA
HDO 170
HDO 180

Rated value

Rated value
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HDO ... LJ
HDO ... RJ
HDO ... DJ
HDO ... LD
HDO ... RD
HDO ... DD

HDO ... LJ
HDO ... RJ
HDO ... DJ
HDO ... LD
HDO ... RD
HDO ... DD

F
[mm]

B
[mm]

E
[mm]

G
[mm]

M R
[mm]

S
[mm]

DIN2093
HDO 100 2_TA 420

160 153 33.4 M27 35 30 - 40 A100HDO 100 3_TA 540HDO 100 4_TA
HDO 110 2_TA 435

160 153 33.4 M27 35 30 - 40 A100HDO 110 3_TA 555HDO 110 4_TA
HDO 120 2_TA 480

170 166 33.4 M30 40 40 - 50 A125HDO 120 3_TA 630HDO 120 4_TA
HDO 125 2_TA 530

170 166 33.4 M30 40 40 - 50 A125HDO 125 3_TA 680HDO 125 4_TA
HDO 130 2_TA 585

216 205 42.7 M36 45 50 - 60 A125HDO 130 3_TA 780HDO 130 4_TA
HDO 140 2_TA 625

216 205 42.7 M36 45 50 - 60 A125HDO 140 3_TA 790HDO 140 4_TA

F
[mm]

E
[mm]

G
[mm]

M R
[mm]

S
[mm]

DIN2093
HDO 150 2_TA 687.5

405 204.3 M48x2 52 70 - 80 A160HDO 150 3_TA 877.5HDO 150 4_TA
HDO 160 2_TA 727.5

405 204.3 M48x2 52 70 - 80 A160HDO 160 3_TA 927.5HDO 160 4_TA
HDO 170
HDO 180

Rated value

Rated value

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Nominale waarde

Nominale waarde
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33.7.9 Oppervlaktebescherming

HDO 71 ... 95
Indien niet anders is overeengekomen, zijn de gespoten oppervlakken van de reductoren minimaal beschermd volgens 
klasse C2 (UNI EN ISO 12944-2). Voor een verhoogde bescherming tegen atmosferische invloeden, kunnen de 
reductoren optioneel worden voorzien van een C3 en C4 systeem waarbij de gehele reductor zal worden gespoten.

Oppervlakte 
bescherming

Typische gebruiksomgeving
Maximum oppervlakte 

temperatuur
Beschermingsklasse volgens 

UNI EN ISO 12944-2

C3
Stedelijke en industriële omgevingen tot 100% 
relatieve vochtigheid. 
(gemiddelde luchtvervuiling)

120°C C3

C4
Industriële en zeekust omgevingen,  
Chemische fabrieken tot 100% relatieve 
vochtigheid. (zware luchtvervuiling)

120°C C4

Reductoren met de optionele C3 of C4 bescherming zijn verkrijgbaar in verschillende kleuren.
Als geen kleur is gespecificeerd (zie hiervoor “oppervlaktebeschermingskleuren”) worden de reductoren uitgevoerd in 
de kleur RAL 7042 Verkeersgrijs.
Reductoren kunnen op verzoek ook worden uitgevoerd in een C5 systeem volgens de klasse UNI EN ISO 12944-2, 
neem hiervoor contact op met de ELSTO verkoopafdeling.

HDO 100 ... 180
Indien niet anders is overeengekomen, zijn de gespoten oppervlakken van de reductoren minimaal beschermd volgens 
klasse C3 (UNI EN ISO 12944-2). Voor een verhoogde bescherming tegen atmosferische invloeden, kunnen de 
reductoren optioneel worden voorzien van een C4 systeem waarbij de gehele reductor zal worden gespoten.

Oppervlakte 
bescherming

Typische gebruiksomgeving
Maximum oppervlakte 

temperatuur
Beschermingsklasse volgens 

UNI EN ISO 12944-2

C4
Industriële en zeekust omgevingen,  
Chemische fabrieken tot 100% relatieve 
vochtigheid. (zware luchtvervuiling)

120°C C4

Reductoren met de optionele C4 bescherming zijn verkrijgbaar in verschillende kleuren.
Als geen kleur is gespecificeerd (zie hiervoor “oppervlaktebeschermingskleuren”) worden de reductoren uitgevoerd in 
de kleur RAL 7042 Verkeersgrijs.
Reductoren kunnen op verzoek ook worden uitgevoerd in een C5 systeem volgens de klasse UNI EN ISO 12944-2, 
neem hiervoor contact op met de ELSTO verkoopafdeling.

33.7.10 Oppervlaktebeschermingskleuren
Reductoren met de optionele C3 of C4 bescherming zijn verkrijgbaar in de kleuren volgens onderstaande tabel.

RAL KLEUR Kleurnaam RAL number

RAL 7042* Verkeersgrijs A 7042

RAL 5010 Gentiaanblauw 5010

RAL 9005 Diepzwart 9005

RAL 9006 Wit aluminium 9006

RAL 9010 Helder wit 9010

*Als geen kleur is gespecificeerd worden de reductoren in deze kleur uitgevoerd.

OPMERKING
Bovenstaande oppervlaktebeschermingskleuren kunnen alleen worden gekozen in combinatie met de optionele 
C3, C4 en C5 oppervlaktebescherming.
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33.7.10 CERTIFICATEN

AC – Certificaat van overeenkomst
Dit certificaat verklaart dat het product in overeenstemming met de bestelling en de van toepassing zijnde procedures 
binnen het Bonfiglioli KwaliteitsSysteem is geproduceerd.

CC – Inspectie Certificaat 
Dit certificaat geeft aan dat er aanvullende controles hebben plaatsgevonden. 
Het betreft steekproefsgewijze controles binnen een gegeven vbatch.
De volgende inspecties worden uitgevoerd: algemene visuele inspectie, nameten van de pasmaten, functionele controle 
in onbelaste toestand en een inspectie op oliedichtheid zowel draaiend als stilstaand.
De reductoren worden steekproefsgewijs per productie batch geïnspecteerd en als zodanig gemarkeerd.

CT – Type Certificaat 
In aanvulling op de activiteiten genoemd bij het Inspectie certificaat, worden inspecties ten aanzien van de navolgende 
punten uitgevoerd:
-  Geluid
-  Oppervlakte temperatuur
-  Montagevastheid van externe componenten
-  Functionaliteit aanvullende apparaten indien gemonteerd.

Alle inspecties worden uitgevoerd met een onbelast draaiende reductor. De reductoren worden steekproefsgewijs 
per productie batch geïnspecteerd en als zodanig gemarkeerd.
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34. Nominale koppels

De koppelwaarden in de tabel worden beïnvloedt door de volgende factoren: tandvorm, assen en koppelingen. 
De prestaties kunnen daarmee per toepassing afwijken. (zie de “Thermische capaciteit en prestatie tabellen”).
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HD
O

HDO
Mn2ref    [Nm]

iN
HDO
71

HDO
81

HDO
91

HDO
95

HDO
100

HDO
110

HDO
120

HDO
125

HDO
130

HDO
140

HDO
150

HDO
160

HDO
170

HDO
180

2x

5.0 — — — — — — — — — — — — — —
5.6 6560 11680 — — 20910 — — — 60700 — 89750 — — —
6.3 7530 13060 — — 22620 22220 31520 — 66260 69850 105160 — — —
7.1 7030 11950 18910 — 23610 23580 32970 35500 65220 77290 114290 118960 — —
8.0 6390 11510 18230 — 22820 25740 35120 36890 65900 81460 113280 129300 — —
9.0 7420 12670 17150 — 23430 23790 34440 39420 65400 80240 113290 121910 — —

10.0 6950 11060 17810 — 22070 25960 36600 38520 62660 81680 104620 131940 — —
11.2 7400 12200 18040 — 23110 23040 33350 35910 65440 73090 112410 137750 — —
12.5 6030 10220 16970 — 21490 25180 35500 37300 59310 80740 105820 116840 — —
14.0 7000 11820 17920 — 22530 22480 32500 34960 64980 69190 111480 126850 — —
16.0 6870 11890 16850 — — 24600 34640 36350 — 77730 — 132600 — —
18.0 — — — — — — — 38880 — — — — — —

3x

14.0 — — — — 26470 — — — — — — — — —
16.0 7630 9930 — — — — — — — — 99460 — 179960 —
18.0 7310 11520 16760 — 26310 30740 32720 — 65750 68660 114150 111830 190190 199920
20.0 7590 10760 17750 20040 24400 29890 35300 36480 63770 77140 110100 131830 182320 202450
22.4 7270 12490 16690 21290 26130 29850 38530 39920 65610 82910 117200 141170 188900 202480
25.0 7560 12280 18260 19320 24270 30740 40340 43390 63380 75510 113000 136270 190190 209900
28.0 7240 12520 16590 20680 25990 29690 36250 45510 65810 82850 108950 146300 182320 202450
31.5 7530 12920 18160 19200 24140 31130 38110 46950 63010 84810 116920 139750 188900 200290
35.5 7210 12460 17520 20940 25860 29540 39350 47750 65470 82360 111930 132770 190190 209900
40.0 7500 12870 16480 19110 24020 31240 40590 46730 62680 82170 107250 146300 190190 202450
45.0 7180 12410 18030 19070 25750 29390 39130 46650 65130 81940 107700 138440 181730 198560
50.0 7470 12820 16400 20680 23930 31120 37620 49240 62370 82500 114010 131890 188900 197890
56.0 7160 12370 17960 18980 25640 29280 38990 46390 64840 81520 110770 129470 189370 209900
63.0 7450 12770 17360 20940 23830 30990 40250 48720 62100 82170 106900 144850 180390 202450
71.0 7140 12330 16330 18910 22260 29160 38800 47750 62420 81170 — 137030 — 196430
80.0 — — — — — 26350 35760 49240 — 78870 — — — —
90.0 — — — — — — — 46010 — — — — — —

4x

71.0 — — — — 25930 — — — 65760 — 109890 — 180330 —
80.0 7530 11500 18190 21220 24100 31130 — — 63000 84810 111250 124790 190190 200360
90.0 7220 12570 17590 20330 26910 29490 39240 — 67870 82350 117200 135850 182320 202450

100.0 7830 11750 17710 21370 24880 30740 41250 48720 65030 82170 112750 137650 188900 199380
112.0 7510 11790 18340 19300 27820 30610 40820 47750 69570 85000 111670 127540 190190 209900
125.0 7010 12060 17260 21370 24880 31130 41250 49240 66770 84810 117200 137260 182320 202450
140.0 — 13000 16540 19980 28210 31750 40920 47230 69570 87060 117090 142460 183700 207020
160.0 8260 12070 19230 21370 24880 31350 41250 48720 66770 84810 116600 146300 190190 204100
180.0 8100 13910 19250 20680 28210 31790 40920 47700 69570 87060 114780 147070 182320 202450
200.0 8010 12070 20310 21370 24880 31570 41250 49240 66770 84810 117200 143330 188900 205480
224.0 8430 14530 19250 20940 28210 31790 40920 47700 69570 87060 117090 141140 190190 209900
250.0 7890 12070 19360 21370 24880 31570 41250 48720 66770 84810 114780 146300 182320 202450
280.0 — 13000 20210 22400 28210 31790 40920 47230 69570 87060 — 147070 — —
315.0 8260 11980 18950 19420 25080 31570 41250 49240 66770 80940 — — — —
355.0 — 13910 19740 20680 23870 31790 40920 47750 63140 87060 — — — —
400.0 8150 13190 20550 23200 — 28490 37730 49240 — 78870 — — — —
450.0 8990 14740 20460 20940 — — — 49240 — — — — — —
500.0 8890 12990 21610 21940 — — — — — — — — — —

27 REFERENCE TORQUE 

The torque values given in the table are influenced by the following elements: gear teeth, shafts and 
couplings. Performance may therefore vary with application conditions (see the “Thermal Capacity 
and Rating Charts”). 
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35. Thermische capaciteit en prestatie tabellen
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 71 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 71 2 5.6 321 3930 138 * * *
HDO 71 2 6.5 277 4570 138 * * *
HDO 71 2 6.8 266 4750 138 * * *
HDO 71 2 7.9 229 4380 109 * 49 *
HDO 71 2 9.1 197 5090 109 * 47 *
HDO 71 2 9.5 189 5290 109 * 47 *
HDO 71 2 11.1 162 5110 90 * 44 38
HDO 71 2 12.1 149 5080 82 * 45 39
HDO 71 2 14.0 128 5870 82 * 43 37
HDO 71 2 14.6 123 6070 82 * 43 37

HDO 71 3 15.9 113 5640 71 * 41 36
HDO 71 3 18.5 97 6550 71 * 39 35
HDO 71 3 19.8 91 6270 63 * 39 34
HDO 71 3 23.0 78 7280 63 * 38 33
HDO 71 3 24.0 75 6750 56 * 37 33
HDO 71 3 27.9 64 7270 52 * 36 32
HDO 71 3 30.7 59 7360 48 * 35 31
HDO 71 3 35.6 51 7230 41 * 34 30
HDO 71 3 38.5 47 7230 38 * 34 30
HDO 71 3 44.7 40 7200 32 14 32 29
HDO 71 3 46.7 39 7490 32 14 32 29
HDO 71 3 54.2 33 7180 27 13 — —
HDO 71 3 59.6 30 7470 25 14 — —
HDO 71 3 69.2 26.0 7150 21 13 — —

HDO 71 4 77.0 23.4 7420 20 16 —
HDO 71 4 89.4 20.1 7130 16 15 —
HDO 71 4 98.3 18.3 7600 16 15 —
HDO 71 4 114.1 15.8 7290 13 — —
HDO 71 4 118.5 15.2 6810 12 — —
HDO 71 4 154.4 11.7 8190 11 — —
HDO 71 4 179.3 10.0 7860 9 — —
HDO 71 4 197.0 9.1 8040 8 — —
HDO 71 4 228.2 7.9 8180 7 — —
HDO 71 4 237.7 7.6 7650 7 — —
HDO 71 4 308.9 5.8 8260 5 — —
HDO 71 4 394.1 4.6 7960 4 — —
HDO 71 4 457.5 3.9 8750 4 — —
HDO 71 4 475.4 3.8 8620 4 — —

28 THERMAL CAPACITY AND RATING CHARTS 

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 71 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 71 2 5.6 268 4150 121 * 55 52
HDO 71 2 6.5 231 4820 121 * 52 50
HDO 71 2 6.8 222 5010 121 * 53 50
HDO 71 2 7.9 190 4630 96 * 56 54
HDO 71 2 9.1 164 5380 96 * 53 51
HDO 71 2 9.5 158 5590 96 * 54 51
HDO 71 2 11.1 135 5400 79 * 49 47
HDO 71 2 12.1 124 5370 73 * 49 47
HDO 71 2 14.0 107 6200 72 * 46 45
HDO 71 2 14.6 103 6410 72 * 47 45

HDO 71 3 15.9 94 5960 62 * 41 40
HDO 71 3 18.5 81 6910 62 * 40 38
HDO 71 3 19.8 76 6620 56 * 39 38
HDO 71 3 23.0 65 7270 53 * 38 36
HDO 71 3 24.0 62 7130 50 * 37 36
HDO 71 3 27.9 54 7240 43 18 36 35
HDO 71 3 30.7 49 7530 41 17 35 34
HDO 71 3 35.6 42 7210 34 17 33 32
HDO 71 3 38.5 39 7500 33 16 — 32
HDO 71 3 44.7 34 7180 27 16 — —
HDO 71 3 46.7 32 7470 27 16 — —
HDO 71 3 54.2 27.7 7160 22 15 — —
HDO 71 3 59.6 25.2 7450 21 15 — —
HDO 71 3 69.2 21.7 7140 17 14 — —

HDO 71 4 77.0 19.5 7530 17 16 —
HDO 71 4 89.4 16.8 7220 14 — —
HDO 71 4 98.3 15.3 7830 14 — —
HDO 71 4 114.1 13.1 7510 11 — —
HDO 71 4 118.5 12.7 7010 10 — —
HDO 71 4 154.4 9.7 8260 9 — —
HDO 71 4 179.3 8.4 8100 8 — —
HDO 71 4 197.0 7.6 8010 7 — —
HDO 71 4 228.2 6.6 8430 6 — —
HDO 71 4 237.7 6.3 7890 6 — —
HDO 71 4 308.9 4.9 8260 5 — —
HDO 71 4 394.1 3.8 8150 4 — —
HDO 71 4 457.5 3.3 8990 3 — —
HDO 71 4 475.4 3.2 8890 3 — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 71 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 71 2 5.6 321 3930 138 * * *
HDO 71 2 6.5 277 4570 138 * * *
HDO 71 2 6.8 266 4750 138 * * *
HDO 71 2 7.9 229 4380 109 * 49 *
HDO 71 2 9.1 197 5090 109 * 47 *
HDO 71 2 9.5 189 5290 109 * 47 *
HDO 71 2 11.1 162 5110 90 * 44 38
HDO 71 2 12.1 149 5080 82 * 45 39
HDO 71 2 14.0 128 5870 82 * 43 37
HDO 71 2 14.6 123 6070 82 * 43 37

HDO 71 3 15.9 113 5640 71 * 41 36
HDO 71 3 18.5 97 6550 71 * 39 35
HDO 71 3 19.8 91 6270 63 * 39 34
HDO 71 3 23.0 78 7280 63 * 38 33
HDO 71 3 24.0 75 6750 56 * 37 33
HDO 71 3 27.9 64 7270 52 * 36 32
HDO 71 3 30.7 59 7360 48 * 35 31
HDO 71 3 35.6 51 7230 41 * 34 30
HDO 71 3 38.5 47 7230 38 * 34 30
HDO 71 3 44.7 40 7200 32 14 32 29
HDO 71 3 46.7 39 7490 32 14 32 29
HDO 71 3 54.2 33 7180 27 13 — —
HDO 71 3 59.6 30 7470 25 14 — —
HDO 71 3 69.2 26.0 7150 21 13 — —

HDO 71 4 77.0 23.4 7420 20 16 —
HDO 71 4 89.4 20.1 7130 16 15 —
HDO 71 4 98.3 18.3 7600 16 15 —
HDO 71 4 114.1 15.8 7290 13 — —
HDO 71 4 118.5 15.2 6810 12 — —
HDO 71 4 154.4 11.7 8190 11 — —
HDO 71 4 179.3 10.0 7860 9 — —
HDO 71 4 197.0 9.1 8040 8 — —
HDO 71 4 228.2 7.9 8180 7 — —
HDO 71 4 237.7 7.6 7650 7 — —
HDO 71 4 308.9 5.8 8260 5 — —
HDO 71 4 394.1 4.6 7960 4 — —
HDO 71 4 457.5 3.9 8750 4 — —
HDO 71 4 475.4 3.8 8620 4 — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 71 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 71 2 5.6 268 4150 121 * 55 52
HDO 71 2 6.5 231 4820 121 * 52 50
HDO 71 2 6.8 222 5010 121 * 53 50
HDO 71 2 7.9 190 4630 96 * 56 54
HDO 71 2 9.1 164 5380 96 * 53 51
HDO 71 2 9.5 158 5590 96 * 54 51
HDO 71 2 11.1 135 5400 79 * 49 47
HDO 71 2 12.1 124 5370 73 * 49 47
HDO 71 2 14.0 107 6200 72 * 46 45
HDO 71 2 14.6 103 6410 72 * 47 45

HDO 71 3 15.9 94 5960 62 * 41 40
HDO 71 3 18.5 81 6910 62 * 40 38
HDO 71 3 19.8 76 6620 56 * 39 38
HDO 71 3 23.0 65 7270 53 * 38 36
HDO 71 3 24.0 62 7130 50 * 37 36
HDO 71 3 27.9 54 7240 43 18 36 35
HDO 71 3 30.7 49 7530 41 17 35 34
HDO 71 3 35.6 42 7210 34 17 33 32
HDO 71 3 38.5 39 7500 33 16 — 32
HDO 71 3 44.7 34 7180 27 16 — —
HDO 71 3 46.7 32 7470 27 16 — —
HDO 71 3 54.2 27.7 7160 22 15 — —
HDO 71 3 59.6 25.2 7450 21 15 — —
HDO 71 3 69.2 21.7 7140 17 14 — —

HDO 71 4 77.0 19.5 7530 17 16 —
HDO 71 4 89.4 16.8 7220 14 — —
HDO 71 4 98.3 15.3 7830 14 — —
HDO 71 4 114.1 13.1 7510 11 — —
HDO 71 4 118.5 12.7 7010 10 — —
HDO 71 4 154.4 9.7 8260 9 — —
HDO 71 4 179.3 8.4 8100 8 — —
HDO 71 4 197.0 7.6 8010 7 — —
HDO 71 4 228.2 6.6 8430 6 — —
HDO 71 4 237.7 6.3 7890 6 — —
HDO 71 4 308.9 4.9 8260 5 — —
HDO 71 4 394.1 3.8 8150 4 — —
HDO 71 4 457.5 3.3 8990 3 — —
HDO 71 4 475.4 3.2 8890 3 — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 71 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 71 2 5.6 214 4440 104 * 63 66
HDO 71 2 6.5 184 5160 104 * 60 62
HDO 71 2 6.8 178 5360 104 * 60 63
HDO 71 2 7.9 152 4950 82 * 62 65
HDO 71 2 9.1 131 5750 82 * 58 61
HDO 71 2 9.5 126 5970 82 * 58 61
HDO 71 2 11.1 108 5770 68 * 53 55
HDO 71 2 12.1 99 5740 62 27 52 54
HDO 71 2 14.0 85 6630 62 26 49 51
HDO 71 2 14.6 82 6830 61 26 49 51

HDO 71 3 15.9 75 6370 53 22 41 42
HDO 71 3 18.5 65 7270 52 22 39 41
HDO 71 3 19.8 61 7080 48 21 39 40
HDO 71 3 23.0 52 7240 42 21 37 39
HDO 71 3 24.0 50 7530 42 20 37 38
HDO 71 3 27.9 43 7210 34 20 — —
HDO 71 3 30.7 39 7500 33 19 — —
HDO 71 3 35.6 34 7180 27 19 — —
HDO 71 3 38.5 31 7470 26 18 — —
HDO 71 3 44.7 26.9 7160 21 18 — —
HDO 71 3 46.7 25.7 7450 21 18 — —
HDO 71 3 54.2 22.1 7140 18 17 — —
HDO 71 3 59.6 20.1 7490 17 — — —
HDO 71 3 69.2 17.4 7180 14 — — —

HDO 71 4 77.0 15.6 7810 14 — —
HDO 71 4 89.4 13.4 7490 11 — —
HDO 71 4 98.3 12.2 8080 11 — —
HDO 71 4 114.1 10.5 7800 9 — —
HDO 71 4 118.5 10.1 7280 8 — —
HDO 71 4 154.4 7.8 8260 7 — —
HDO 71 4 179.3 6.7 8410 6 — —
HDO 71 4 197.0 6.1 7990 6 — —
HDO 71 4 228.2 5.3 8430 5 — —
HDO 71 4 237.7 5.0 8200 5 — —
HDO 71 4 308.9 3.9 8260 4 — —
HDO 71 4 394.1 3.0 8380 3 — —
HDO 71 4 457.5 2.6 9160 3 — —
HDO 71 4 475.4 2.5 9250 3 — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 71 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 71 2 5.6 178 4690 91 38 68 74
HDO 71 2 6.5 154 5450 91 36 64 70
HDO 71 2 6.8 148 5660 91 36 64 70
HDO 71 2 7.9 127 5230 72 37 65 70
HDO 71 2 9.1 109 6070 72 35 60 66
HDO 71 2 9.5 105 6310 72 35 61 66
HDO 71 2 11.1 90 6100 60 32 54 59
HDO 71 2 12.1 83 5960 54 31 53 —
HDO 71 2 14.0 71 6920 54 30 50 —
HDO 71 2 14.6 69 6800 51 30 50 —

HDO 71 3 15.9 63 6730 47 24 40 44
HDO 71 3 18.5 54 7240 44 23 38 42
HDO 71 3 19.8 50 7480 42 23 38 41
HDO 71 3 23.0 43 7210 35 22 — —
HDO 71 3 24.0 42 7500 35 22 — —
HDO 71 3 27.9 36 7190 29 21 — —
HDO 71 3 30.7 33 7470 27 20 — —
HDO 71 3 35.6 28.1 7160 22 20 — —
HDO 71 3 38.5 26.0 7450 22 19 — —
HDO 71 3 44.7 22.4 7140 18 — — —
HDO 71 3 46.7 21.4 7430 18 — — —
HDO 71 3 54.2 18.4 7120 15 — — —
HDO 71 3 59.6 16.8 7710 14 — — —
HDO 71 3 69.2 14.5 7400 12 — — —

HDO 71 4 77.0 13.0 8050 12 — —
HDO 71 4 89.4 11.2 7720 10 — —
HDO 71 4 98.3 10.2 8050 9 — —
HDO 71 4 114.1 8.8 8040 8 — —
HDO 71 4 118.5 8.4 7510 7 — —
HDO 71 4 154.4 6.5 8260 6 — —
HDO 71 4 179.3 5.6 8430 5 — —
HDO 71 4 197.0 5.1 7970 5 — —
HDO 71 4 228.2 4.4 8600 4 — —
HDO 71 4 237.7 4.2 8460 4 — —
HDO 71 4 308.9 3.2 8260 3 — —
HDO 71 4 394.1 2.5 8380 2 — —
HDO 71 4 457.5 2.2 9160 2 — —
HDO 71 4 475.4 2.1 9480 2 — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 71 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 71 2 5.6 214 4440 104 * 63 66
HDO 71 2 6.5 184 5160 104 * 60 62
HDO 71 2 6.8 178 5360 104 * 60 63
HDO 71 2 7.9 152 4950 82 * 62 65
HDO 71 2 9.1 131 5750 82 * 58 61
HDO 71 2 9.5 126 5970 82 * 58 61
HDO 71 2 11.1 108 5770 68 * 53 55
HDO 71 2 12.1 99 5740 62 27 52 54
HDO 71 2 14.0 85 6630 62 26 49 51
HDO 71 2 14.6 82 6830 61 26 49 51

HDO 71 3 15.9 75 6370 53 22 41 42
HDO 71 3 18.5 65 7270 52 22 39 41
HDO 71 3 19.8 61 7080 48 21 39 40
HDO 71 3 23.0 52 7240 42 21 37 39
HDO 71 3 24.0 50 7530 42 20 37 38
HDO 71 3 27.9 43 7210 34 20 — —
HDO 71 3 30.7 39 7500 33 19 — —
HDO 71 3 35.6 34 7180 27 19 — —
HDO 71 3 38.5 31 7470 26 18 — —
HDO 71 3 44.7 26.9 7160 21 18 — —
HDO 71 3 46.7 25.7 7450 21 18 — —
HDO 71 3 54.2 22.1 7140 18 17 — —
HDO 71 3 59.6 20.1 7490 17 — — —
HDO 71 3 69.2 17.4 7180 14 — — —

HDO 71 4 77.0 15.6 7810 14 — —
HDO 71 4 89.4 13.4 7490 11 — —
HDO 71 4 98.3 12.2 8080 11 — —
HDO 71 4 114.1 10.5 7800 9 — —
HDO 71 4 118.5 10.1 7280 8 — —
HDO 71 4 154.4 7.8 8260 7 — —
HDO 71 4 179.3 6.7 8410 6 — —
HDO 71 4 197.0 6.1 7990 6 — —
HDO 71 4 228.2 5.3 8430 5 — —
HDO 71 4 237.7 5.0 8200 5 — —
HDO 71 4 308.9 3.9 8260 4 — —
HDO 71 4 394.1 3.0 8380 3 — —
HDO 71 4 457.5 2.6 9160 3 — —
HDO 71 4 475.4 2.5 9250 3 — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 71 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 71 2 5.6 178 4690 91 38 68 74
HDO 71 2 6.5 154 5450 91 36 64 70
HDO 71 2 6.8 148 5660 91 36 64 70
HDO 71 2 7.9 127 5230 72 37 65 70
HDO 71 2 9.1 109 6070 72 35 60 66
HDO 71 2 9.5 105 6310 72 35 61 66
HDO 71 2 11.1 90 6100 60 32 54 59
HDO 71 2 12.1 83 5960 54 31 53 —
HDO 71 2 14.0 71 6920 54 30 50 —
HDO 71 2 14.6 69 6800 51 30 50 —

HDO 71 3 15.9 63 6730 47 24 40 44
HDO 71 3 18.5 54 7240 44 23 38 42
HDO 71 3 19.8 50 7480 42 23 38 41
HDO 71 3 23.0 43 7210 35 22 — —
HDO 71 3 24.0 42 7500 35 22 — —
HDO 71 3 27.9 36 7190 29 21 — —
HDO 71 3 30.7 33 7470 27 20 — —
HDO 71 3 35.6 28.1 7160 22 20 — —
HDO 71 3 38.5 26.0 7450 22 19 — —
HDO 71 3 44.7 22.4 7140 18 — — —
HDO 71 3 46.7 21.4 7430 18 — — —
HDO 71 3 54.2 18.4 7120 15 — — —
HDO 71 3 59.6 16.8 7710 14 — — —
HDO 71 3 69.2 14.5 7400 12 — — —

HDO 71 4 77.0 13.0 8050 12 — —
HDO 71 4 89.4 11.2 7720 10 — —
HDO 71 4 98.3 10.2 8050 9 — —
HDO 71 4 114.1 8.8 8040 8 — —
HDO 71 4 118.5 8.4 7510 7 — —
HDO 71 4 154.4 6.5 8260 6 — —
HDO 71 4 179.3 5.6 8430 5 — —
HDO 71 4 197.0 5.1 7970 5 — —
HDO 71 4 228.2 4.4 8600 4 — —
HDO 71 4 237.7 4.2 8460 4 — —
HDO 71 4 308.9 3.2 8260 3 — —
HDO 71 4 394.1 2.5 8380 2 — —
HDO 71 4 457.5 2.2 9160 2 — —
HDO 71 4 475.4 2.1 9480 2 — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 81 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 81 2 5.5 324 8600 304 * * *
HDO 81 2 6.4 279 8940 272 * * *
HDO 81 2 6.7 269 8980 263 * * *
HDO 81 2 7.9 229 9270 231 * * *
HDO 81 2 9.1 197 9670 208 * * *
HDO 81 2 9.6 188 9630 197 * * *
HDO 81 2 11.1 162 10060 177 * * *
HDO 81 2 12.2 147 10170 164 * * *
HDO 81 2 14.2 127 10640 147 * * *
HDO 81 2 14.7 122 10710 143 * * *

HDO 81 3 15.5 116 6570 85 * 41 44
HDO 81 3 18.0 100 7630 85 * 39 42
HDO 81 3 19.9 90 7430 75 * 40 43
HDO 81 3 23.1 78 8630 75 * 38 41
HDO 81 3 24.5 74 8770 72 * 39 41
HDO 81 3 28.4 63 10180 72 * 37 40
HDO 81 3 30.7 59 10030 65 * 37 40
HDO 81 3 35.6 51 11640 65 * 36 38
HDO 81 3 38.6 47 8290 43 * 34 36
HDO 81 3 44.9 40 9620 43 * 32 34
HDO 81 3 47.5 38 9810 41 * 32 34
HDO 81 3 55.1 33 11390 41 * 31 33
HDO 81 3 59.6 30 11300 38 * 32 34
HDO 81 3 69.2 26.0 12360 36 * 30 32

HDO 81 4 78.3 23.0 11530 30 21 —
HDO 81 4 94.5 19.0 12300 27 20 —
HDO 81 4 98.2 18.3 11500 24 21 —
HDO 81 4 105.6 17.0 11790 23 19 —
HDO 81 4 127.4 14.1 11900 19 18 —
HDO 81 4 132.6 13.6 13000 20 18 —
HDO 81 4 159.9 11.3 12060 15 — —
HDO 81 4 181.4 9.9 13570 15 — —
HDO 81 4 196.5 9.2 12070 13 — —
HDO 81 4 227.8 7.9 14100 13 — —
HDO 81 4 254.8 7.1 12070 10 — —
HDO 81 4 265.1 6.8 13000 10 — —
HDO 81 4 312.6 5.8 11980 8 — —
HDO 81 4 362.9 5.0 13910 8 — —
HDO 81 4 392.4 4.6 13190 7 — —
HDO 81 4 455.5 4.0 14740 7 — —
HDO 81 4 473.3 3.8 12610 5 — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 81 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 81 2 5.5 270 9090 268 * * *
HDO 81 2 6.4 233 9440 240 * * *
HDO 81 2 6.7 224 9490 232 * * *
HDO 81 2 7.9 190 9800 204 * * *
HDO 81 2 9.1 164 10210 183 * * *
HDO 81 2 9.6 156 10170 173 * * *
HDO 81 2 11.1 135 10630 156 * * 63
HDO 81 2 12.2 123 10220 137 * * 57
HDO 81 2 14.2 106 11240 130 * * 54
HDO 81 2 14.7 102 11310 126 * * 55

HDO 81 3 15.5 97 6570 71 * 45 52
HDO 81 3 18.0 83 7630 71 * 43 49
HDO 81 3 19.9 75 7850 66 * 43 49
HDO 81 3 23.1 65 9120 66 * 41 46
HDO 81 3 24.5 61 9270 63 * 42 47
HDO 81 3 28.4 53 10760 63 * 40 45
HDO 81 3 30.7 49 10590 58 * 40 45
HDO 81 3 35.6 42 12300 58 * 38 43
HDO 81 3 38.6 39 8750 38 19 36 —
HDO 81 3 44.9 33 10160 38 19 — —
HDO 81 3 47.5 32 10360 36 19 34 —
HDO 81 3 55.1 27.2 12030 36 18 — —
HDO 81 3 59.6 25.2 11940 33 19 33 —
HDO 81 3 69.2 21.7 12330 30 18 — —

HDO 81 4 78.3 19.2 11500 25 23 —
HDO 81 4 94.5 15.9 12570 23 22 —
HDO 81 4 98.2 15.3 11750 20 — —
HDO 81 4 105.6 14.2 11790 19 — —
HDO 81 4 127.4 11.8 12060 16 — —
HDO 81 4 132.6 11.3 13000 17 — —
HDO 81 4 159.9 9.4 12070 13 — —
HDO 81 4 181.4 8.3 13910 13 — —
HDO 81 4 196.5 7.6 12070 10 — —
HDO 81 4 227.8 6.6 14530 11 — —
HDO 81 4 254.8 5.9 12070 8 — —
HDO 81 4 265.1 5.7 13000 8 — —
HDO 81 4 312.6 4.8 11980 7 — —
HDO 81 4 362.9 4.1 13910 7 — —
HDO 81 4 392.4 3.8 13190 6 — —
HDO 81 4 455.5 3.3 14740 6 — —
HDO 81 4 473.3 3.2 12990 5 — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 81 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 81 2 5.5 324 8600 304 * * *
HDO 81 2 6.4 279 8940 272 * * *
HDO 81 2 6.7 269 8980 263 * * *
HDO 81 2 7.9 229 9270 231 * * *
HDO 81 2 9.1 197 9670 208 * * *
HDO 81 2 9.6 188 9630 197 * * *
HDO 81 2 11.1 162 10060 177 * * *
HDO 81 2 12.2 147 10170 164 * * *
HDO 81 2 14.2 127 10640 147 * * *
HDO 81 2 14.7 122 10710 143 * * *

HDO 81 3 15.5 116 6570 85 * 41 44
HDO 81 3 18.0 100 7630 85 * 39 42
HDO 81 3 19.9 90 7430 75 * 40 43
HDO 81 3 23.1 78 8630 75 * 38 41
HDO 81 3 24.5 74 8770 72 * 39 41
HDO 81 3 28.4 63 10180 72 * 37 40
HDO 81 3 30.7 59 10030 65 * 37 40
HDO 81 3 35.6 51 11640 65 * 36 38
HDO 81 3 38.6 47 8290 43 * 34 36
HDO 81 3 44.9 40 9620 43 * 32 34
HDO 81 3 47.5 38 9810 41 * 32 34
HDO 81 3 55.1 33 11390 41 * 31 33
HDO 81 3 59.6 30 11300 38 * 32 34
HDO 81 3 69.2 26.0 12360 36 * 30 32

HDO 81 4 78.3 23.0 11530 30 21 —
HDO 81 4 94.5 19.0 12300 27 20 —
HDO 81 4 98.2 18.3 11500 24 21 —
HDO 81 4 105.6 17.0 11790 23 19 —
HDO 81 4 127.4 14.1 11900 19 18 —
HDO 81 4 132.6 13.6 13000 20 18 —
HDO 81 4 159.9 11.3 12060 15 — —
HDO 81 4 181.4 9.9 13570 15 — —
HDO 81 4 196.5 9.2 12070 13 — —
HDO 81 4 227.8 7.9 14100 13 — —
HDO 81 4 254.8 7.1 12070 10 — —
HDO 81 4 265.1 6.8 13000 10 — —
HDO 81 4 312.6 5.8 11980 8 — —
HDO 81 4 362.9 5.0 13910 8 — —
HDO 81 4 392.4 4.6 13190 7 — —
HDO 81 4 455.5 4.0 14740 7 — —
HDO 81 4 473.3 3.8 12610 5 — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 81 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 81 2 5.5 270 9090 268 * * *
HDO 81 2 6.4 233 9440 240 * * *
HDO 81 2 6.7 224 9490 232 * * *
HDO 81 2 7.9 190 9800 204 * * *
HDO 81 2 9.1 164 10210 183 * * *
HDO 81 2 9.6 156 10170 173 * * *
HDO 81 2 11.1 135 10630 156 * * 63
HDO 81 2 12.2 123 10220 137 * * 57
HDO 81 2 14.2 106 11240 130 * * 54
HDO 81 2 14.7 102 11310 126 * * 55

HDO 81 3 15.5 97 6570 71 * 45 52
HDO 81 3 18.0 83 7630 71 * 43 49
HDO 81 3 19.9 75 7850 66 * 43 49
HDO 81 3 23.1 65 9120 66 * 41 46
HDO 81 3 24.5 61 9270 63 * 42 47
HDO 81 3 28.4 53 10760 63 * 40 45
HDO 81 3 30.7 49 10590 58 * 40 45
HDO 81 3 35.6 42 12300 58 * 38 43
HDO 81 3 38.6 39 8750 38 19 36 —
HDO 81 3 44.9 33 10160 38 19 — —
HDO 81 3 47.5 32 10360 36 19 34 —
HDO 81 3 55.1 27.2 12030 36 18 — —
HDO 81 3 59.6 25.2 11940 33 19 33 —
HDO 81 3 69.2 21.7 12330 30 18 — —

HDO 81 4 78.3 19.2 11500 25 23 —
HDO 81 4 94.5 15.9 12570 23 22 —
HDO 81 4 98.2 15.3 11750 20 — —
HDO 81 4 105.6 14.2 11790 19 — —
HDO 81 4 127.4 11.8 12060 16 — —
HDO 81 4 132.6 11.3 13000 17 — —
HDO 81 4 159.9 9.4 12070 13 — —
HDO 81 4 181.4 8.3 13910 13 — —
HDO 81 4 196.5 7.6 12070 10 — —
HDO 81 4 227.8 6.6 14530 11 — —
HDO 81 4 254.8 5.9 12070 8 — —
HDO 81 4 265.1 5.7 13000 8 — —
HDO 81 4 312.6 4.8 11980 7 — —
HDO 81 4 362.9 4.1 13910 7 — —
HDO 81 4 392.4 3.8 13190 6 — —
HDO 81 4 455.5 3.3 14740 6 — —
HDO 81 4 473.3 3.2 12990 5 — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 81 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 81 2 5.5 216 9710 229 * * *
HDO 81 2 6.4 186 10090 205 * * *
HDO 81 2 6.7 179 10140 198 * * 84
HDO 81 2 7.9 152 10470 174 * * 82
HDO 81 2 9.1 131 10920 156 * 63 76
HDO 81 2 9.6 125 10880 148 * 69 83
HDO 81 2 11.1 108 11360 133 * 64 76
HDO 81 2 12.2 98 10150 109 * 57 68
HDO 81 2 14.2 85 11780 109 * 53 64
HDO 81 2 14.7 81 11820 105 * 55 65

HDO 81 3 15.5 77 6570 56 29 49 —
HDO 81 3 18.0 67 7630 56 28 46 54
HDO 81 3 19.9 60 8390 56 28 45 54
HDO 81 3 23.1 52 9750 56 27 43 51
HDO 81 3 24.5 49 9910 54 27 44 51
HDO 81 3 28.4 42 11500 54 26 41 49
HDO 81 3 30.7 39 11330 49 26 42 49
HDO 81 3 35.6 34 12410 46 25 39 —
HDO 81 3 38.6 31 9360 32 23 — —
HDO 81 3 44.9 26.7 10860 32 22 — —
HDO 81 3 47.5 25.3 11080 31 22 — —
HDO 81 3 55.1 21.8 12330 30 22 — —
HDO 81 3 59.6 20.1 12770 29 22 — —
HDO 81 3 69.2 17.3 12400 24 21 — —

HDO 81 4 78.3 15.3 11740 20 — —
HDO 81 4 94.5 12.7 13040 19 — —
HDO 81 4 98.2 12.2 12060 17 — —
HDO 81 4 105.6 11.4 11790 15 — —
HDO 81 4 127.4 9.4 12070 13 — —
HDO 81 4 132.6 9.1 13000 13 — —
HDO 81 4 159.9 7.5 12070 10 — —
HDO 81 4 181.4 6.6 13910 10 — —
HDO 81 4 196.5 6.1 12070 8 — —
HDO 81 4 227.8 5.3 14740 9 — —
HDO 81 4 254.8 4.7 12180 7 — —
HDO 81 4 265.1 4.5 13000 7 — —
HDO 81 4 312.6 3.8 11980 5 — —
HDO 81 4 362.9 3.3 13910 5 — —
HDO 81 4 392.4 3.1 13190 5 — —
HDO 81 4 455.5 2.6 14740 4 — —
HDO 81 4 473.3 2.5 13470 4 — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 81 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 81 2 5.5 180 10260 202 * 81 101
HDO 81 2 6.4 155 10660 180 * 75 93
HDO 81 2 6.7 149 10710 174 * 77 96
HDO 81 2 7.9 127 11060 153 * 74 91
HDO 81 2 9.1 109 11530 138 * 69 84
HDO 81 2 9.6 104 11060 126 * 74 91
HDO 81 2 11.1 90 12000 117 * 68 83
HDO 81 2 12.2 82 10090 90 40 61 74
HDO 81 2 14.2 71 11720 90 38 56 69
HDO 81 2 14.7 68 11770 87 39 58 70

HDO 81 3 15.5 64 6570 47 33 — —
HDO 81 3 18.0 55 7630 47 31 47 —
HDO 81 3 19.9 50 8870 50 31 46 —
HDO 81 3 23.1 43 10290 50 30 44 —
HDO 81 3 24.5 41 10460 48 30 44 —
HDO 81 3 28.4 35 12150 48 28 42 —
HDO 81 3 30.7 33 11960 43 29 42 —
HDO 81 3 35.6 28.1 12370 39 27 — —
HDO 81 3 38.6 25.9 9880 28 25 — —
HDO 81 3 44.9 22.3 11480 28 24 — —
HDO 81 3 47.5 21.1 11710 27 24 — —
HDO 81 3 55.1 18.1 12310 25 23 — —
HDO 81 3 59.6 16.8 13220 25 24 — —
HDO 81 3 69.2 14.4 12760 21 — — —

HDO 81 4 78.3 12.8 12060 17 — —
HDO 81 4 94.5 10.6 13430 16 — —
HDO 81 4 98.2 10.2 12070 14 — —
HDO 81 4 105.6 9.5 11790 13 — —
HDO 81 4 127.4 7.9 12070 11 — —
HDO 81 4 132.6 7.5 13000 11 — —
HDO 81 4 159.9 6.3 12070 9 — —
HDO 81 4 181.4 5.5 13910 9 — —
HDO 81 4 196.5 5.1 12070 7 — —
HDO 81 4 227.8 4.4 14740 7 — —
HDO 81 4 254.8 3.9 12550 6 — —
HDO 81 4 265.1 3.8 13000 6 — —
HDO 81 4 312.6 3.2 11980 4 — —
HDO 81 4 362.9 2.8 13910 4 — —
HDO 81 4 392.4 2.5 13190 4 — —
HDO 81 4 455.5 2.2 14740 4 — —
HDO 81 4 473.3 2.1 13870 3 — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 81 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 81 2 5.5 216 9710 229 * * *
HDO 81 2 6.4 186 10090 205 * * *
HDO 81 2 6.7 179 10140 198 * * 84
HDO 81 2 7.9 152 10470 174 * * 82
HDO 81 2 9.1 131 10920 156 * 63 76
HDO 81 2 9.6 125 10880 148 * 69 83
HDO 81 2 11.1 108 11360 133 * 64 76
HDO 81 2 12.2 98 10150 109 * 57 68
HDO 81 2 14.2 85 11780 109 * 53 64
HDO 81 2 14.7 81 11820 105 * 55 65

HDO 81 3 15.5 77 6570 56 29 49 —
HDO 81 3 18.0 67 7630 56 28 46 54
HDO 81 3 19.9 60 8390 56 28 45 54
HDO 81 3 23.1 52 9750 56 27 43 51
HDO 81 3 24.5 49 9910 54 27 44 51
HDO 81 3 28.4 42 11500 54 26 41 49
HDO 81 3 30.7 39 11330 49 26 42 49
HDO 81 3 35.6 34 12410 46 25 39 —
HDO 81 3 38.6 31 9360 32 23 — —
HDO 81 3 44.9 26.7 10860 32 22 — —
HDO 81 3 47.5 25.3 11080 31 22 — —
HDO 81 3 55.1 21.8 12330 30 22 — —
HDO 81 3 59.6 20.1 12770 29 22 — —
HDO 81 3 69.2 17.3 12400 24 21 — —

HDO 81 4 78.3 15.3 11740 20 — —
HDO 81 4 94.5 12.7 13040 19 — —
HDO 81 4 98.2 12.2 12060 17 — —
HDO 81 4 105.6 11.4 11790 15 — —
HDO 81 4 127.4 9.4 12070 13 — —
HDO 81 4 132.6 9.1 13000 13 — —
HDO 81 4 159.9 7.5 12070 10 — —
HDO 81 4 181.4 6.6 13910 10 — —
HDO 81 4 196.5 6.1 12070 8 — —
HDO 81 4 227.8 5.3 14740 9 — —
HDO 81 4 254.8 4.7 12180 7 — —
HDO 81 4 265.1 4.5 13000 7 — —
HDO 81 4 312.6 3.8 11980 5 — —
HDO 81 4 362.9 3.3 13910 5 — —
HDO 81 4 392.4 3.1 13190 5 — —
HDO 81 4 455.5 2.6 14740 4 — —
HDO 81 4 473.3 2.5 13470 4 — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 81 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 81 2 5.5 180 10260 202 * 81 101
HDO 81 2 6.4 155 10660 180 * 75 93
HDO 81 2 6.7 149 10710 174 * 77 96
HDO 81 2 7.9 127 11060 153 * 74 91
HDO 81 2 9.1 109 11530 138 * 69 84
HDO 81 2 9.6 104 11060 126 * 74 91
HDO 81 2 11.1 90 12000 117 * 68 83
HDO 81 2 12.2 82 10090 90 40 61 74
HDO 81 2 14.2 71 11720 90 38 56 69
HDO 81 2 14.7 68 11770 87 39 58 70

HDO 81 3 15.5 64 6570 47 33 — —
HDO 81 3 18.0 55 7630 47 31 47 —
HDO 81 3 19.9 50 8870 50 31 46 —
HDO 81 3 23.1 43 10290 50 30 44 —
HDO 81 3 24.5 41 10460 48 30 44 —
HDO 81 3 28.4 35 12150 48 28 42 —
HDO 81 3 30.7 33 11960 43 29 42 —
HDO 81 3 35.6 28.1 12370 39 27 — —
HDO 81 3 38.6 25.9 9880 28 25 — —
HDO 81 3 44.9 22.3 11480 28 24 — —
HDO 81 3 47.5 21.1 11710 27 24 — —
HDO 81 3 55.1 18.1 12310 25 23 — —
HDO 81 3 59.6 16.8 13220 25 24 — —
HDO 81 3 69.2 14.4 12760 21 — — —

HDO 81 4 78.3 12.8 12060 17 — —
HDO 81 4 94.5 10.6 13430 16 — —
HDO 81 4 98.2 10.2 12070 14 — —
HDO 81 4 105.6 9.5 11790 13 — —
HDO 81 4 127.4 7.9 12070 11 — —
HDO 81 4 132.6 7.5 13000 11 — —
HDO 81 4 159.9 6.3 12070 9 — —
HDO 81 4 181.4 5.5 13910 9 — —
HDO 81 4 196.5 5.1 12070 7 — —
HDO 81 4 227.8 4.4 14740 7 — —
HDO 81 4 254.8 3.9 12550 6 — —
HDO 81 4 265.1 3.8 13000 6 — —
HDO 81 4 312.6 3.2 11980 4 — —
HDO 81 4 362.9 2.8 13910 4 — —
HDO 81 4 392.4 2.5 13190 4 — —
HDO 81 4 455.5 2.2 14740 4 — —
HDO 81 4 473.3 2.1 13870 3 — —

291

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
252 / 392

HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 91 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 91 2 7.4 242 11720 309 * * *
HDO 91 2 8.3 217 12750 302 * * *
HDO 91 2 9.0 200 13390 292 * * *
HDO 91 2 10.3 175 12380 236 * * *
HDO 91 2 11.5 157 13610 233 * * *
HDO 91 2 12.5 144 14300 225 * * *
HDO 91 2 14.6 124 14470 195 * * *
HDO 91 2 15.9 114 15200 188 * * *

HDO 91 3 18.6 97 15070 162 * 67 *
HDO 91 3 20.7 87 16780 162 * 67 *
HDO 91 3 22.5 80 16770 149 * 61 *
HDO 91 3 24.1 75 16660 139 * 64 56
HDO 91 3 29.1 62 16660 114 * 59 51
HDO 91 3 30.6 59 17820 117 * 61 53
HDO 91 3 36.9 49 17580 95 * 57 50
HDO 91 3 40.2 45 16540 82 * 53 46
HDO 91 3 42.9 42 18100 84 * 54 47
HDO 91 3 52.0 35 16450 63 * 53 47
HDO 91 3 54.5 33 18020 66 * 53 47
HDO 91 3 60.7 30 17410 57 25 53 47
HDO 91 3 66.1 27.2 16380 50 24 49 44

HDO 91 4 82.0 22.0 15940 40 29 — —
HDO 91 4 91.3 19.7 17300 39 29 — —
HDO 91 4 95.3 18.9 17290 37 30 — —
HDO 91 4 118.1 15.2 17810 31 28 — —
HDO 91 4 128.5 14.0 16760 27 26 — —
HDO 91 4 137.1 13.1 16620 25 — — —
HDO 91 4 159.3 11.3 19310 25 — — —
HDO 91 4 177.4 10.1 19020 22 — — —
HDO 91 4 202.5 8.9 20370 21 — — —
HDO 91 4 225.4 8.0 19250 17 — — —
HDO 91 4 256.3 7.0 18780 15 — — —
HDO 91 4 268.8 6.7 20270 15 — — —
HDO 91 4 317.8 5.7 19020 12 — — —
HDO 91 4 353.8 5.1 19260 11 — — —
HDO 91 4 403.8 4.5 20150 10 — — —
HDO 91 4 449.6 4.0 19910 9 — — —
HDO 91 4 489.3 3.7 20950 9 — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 91 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 91 2 7.4 202 12380 272 * * *
HDO 91 2 8.3 181 13470 266 * * *
HDO 91 2 9.0 167 14150 257 * * *
HDO 91 2 10.3 146 13070 208 * 91 85
HDO 91 2 11.5 131 14370 205 * 91 85
HDO 91 2 12.5 120 15100 198 * 82 76
HDO 91 2 14.6 103 15280 172 * 83 78
HDO 91 2 15.9 95 16060 166 * 75 70

HDO 91 3 18.6 81 15920 143 * 71 67
HDO 91 3 20.7 72 17720 143 * 71 67
HDO 91 3 22.5 67 16690 124 * 65 61
HDO 91 3 24.1 62 17600 122 * 68 64
HDO 91 3 29.1 51 16590 95 * 62 58
HDO 91 3 30.6 49 18160 99 * 63 60
HDO 91 3 36.9 41 17520 79 * 60 56
HDO 91 3 40.2 37 16480 68 29 55 52
HDO 91 3 42.9 35 18030 70 29 56 53
HDO 91 3 52.0 28.9 16400 53 29 — 51
HDO 91 3 54.5 27.5 17960 55 29 — 51
HDO 91 3 60.7 24.7 17360 48 29 — —
HDO 91 3 66.1 22.7 16330 41 27 — —

HDO 91 4 82.0 18.3 16840 35 31 — —
HDO 91 4 91.3 16.4 17590 33 31 — —
HDO 91 4 95.3 15.7 17710 32 — — —
HDO 91 4 118.1 12.7 18340 26 — — —
HDO 91 4 128.5 11.7 17260 23 — — —
HDO 91 4 137.1 10.9 16540 21 — — —
HDO 91 4 159.3 9.4 19230 21 — — —
HDO 91 4 177.4 8.5 19250 18 — — —
HDO 91 4 202.5 7.4 20310 17 — — —
HDO 91 4 225.4 6.7 19250 15 — — —
HDO 91 4 256.3 5.9 19360 13 — — —
HDO 91 4 268.8 5.6 20210 13 — — —
HDO 91 4 317.8 4.7 18950 10 — — —
HDO 91 4 353.8 4.2 19740 10 — — —
HDO 91 4 403.8 3.7 20550 9 — — —
HDO 91 4 449.6 3.3 20460 8 — — —
HDO 91 4 489.3 3.1 21610 8 — — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 91 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 91 2 7.4 242 11720 309 * * *
HDO 91 2 8.3 217 12750 302 * * *
HDO 91 2 9.0 200 13390 292 * * *
HDO 91 2 10.3 175 12380 236 * * *
HDO 91 2 11.5 157 13610 233 * * *
HDO 91 2 12.5 144 14300 225 * * *
HDO 91 2 14.6 124 14470 195 * * *
HDO 91 2 15.9 114 15200 188 * * *

HDO 91 3 18.6 97 15070 162 * 67 *
HDO 91 3 20.7 87 16780 162 * 67 *
HDO 91 3 22.5 80 16770 149 * 61 *
HDO 91 3 24.1 75 16660 139 * 64 56
HDO 91 3 29.1 62 16660 114 * 59 51
HDO 91 3 30.6 59 17820 117 * 61 53
HDO 91 3 36.9 49 17580 95 * 57 50
HDO 91 3 40.2 45 16540 82 * 53 46
HDO 91 3 42.9 42 18100 84 * 54 47
HDO 91 3 52.0 35 16450 63 * 53 47
HDO 91 3 54.5 33 18020 66 * 53 47
HDO 91 3 60.7 30 17410 57 25 53 47
HDO 91 3 66.1 27.2 16380 50 24 49 44

HDO 91 4 82.0 22.0 15940 40 29 — —
HDO 91 4 91.3 19.7 17300 39 29 — —
HDO 91 4 95.3 18.9 17290 37 30 — —
HDO 91 4 118.1 15.2 17810 31 28 — —
HDO 91 4 128.5 14.0 16760 27 26 — —
HDO 91 4 137.1 13.1 16620 25 — — —
HDO 91 4 159.3 11.3 19310 25 — — —
HDO 91 4 177.4 10.1 19020 22 — — —
HDO 91 4 202.5 8.9 20370 21 — — —
HDO 91 4 225.4 8.0 19250 17 — — —
HDO 91 4 256.3 7.0 18780 15 — — —
HDO 91 4 268.8 6.7 20270 15 — — —
HDO 91 4 317.8 5.7 19020 12 — — —
HDO 91 4 353.8 5.1 19260 11 — — —
HDO 91 4 403.8 4.5 20150 10 — — —
HDO 91 4 449.6 4.0 19910 9 — — —
HDO 91 4 489.3 3.7 20950 9 — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 91 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 91 2 7.4 202 12380 272 * * *
HDO 91 2 8.3 181 13470 266 * * *
HDO 91 2 9.0 167 14150 257 * * *
HDO 91 2 10.3 146 13070 208 * 91 85
HDO 91 2 11.5 131 14370 205 * 91 85
HDO 91 2 12.5 120 15100 198 * 82 76
HDO 91 2 14.6 103 15280 172 * 83 78
HDO 91 2 15.9 95 16060 166 * 75 70

HDO 91 3 18.6 81 15920 143 * 71 67
HDO 91 3 20.7 72 17720 143 * 71 67
HDO 91 3 22.5 67 16690 124 * 65 61
HDO 91 3 24.1 62 17600 122 * 68 64
HDO 91 3 29.1 51 16590 95 * 62 58
HDO 91 3 30.6 49 18160 99 * 63 60
HDO 91 3 36.9 41 17520 79 * 60 56
HDO 91 3 40.2 37 16480 68 29 55 52
HDO 91 3 42.9 35 18030 70 29 56 53
HDO 91 3 52.0 28.9 16400 53 29 — 51
HDO 91 3 54.5 27.5 17960 55 29 — 51
HDO 91 3 60.7 24.7 17360 48 29 — —
HDO 91 3 66.1 22.7 16330 41 27 — —

HDO 91 4 82.0 18.3 16840 35 31 — —
HDO 91 4 91.3 16.4 17590 33 31 — —
HDO 91 4 95.3 15.7 17710 32 — — —
HDO 91 4 118.1 12.7 18340 26 — — —
HDO 91 4 128.5 11.7 17260 23 — — —
HDO 91 4 137.1 10.9 16540 21 — — —
HDO 91 4 159.3 9.4 19230 21 — — —
HDO 91 4 177.4 8.5 19250 18 — — —
HDO 91 4 202.5 7.4 20310 17 — — —
HDO 91 4 225.4 6.7 19250 15 — — —
HDO 91 4 256.3 5.9 19360 13 — — —
HDO 91 4 268.8 5.6 20210 13 — — —
HDO 91 4 317.8 4.7 18950 10 — — —
HDO 91 4 353.8 4.2 19740 10 — — —
HDO 91 4 403.8 3.7 20550 9 — — —
HDO 91 4 449.6 3.3 20460 8 — — —
HDO 91 4 489.3 3.1 21610 8 — — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 91 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 91 2 7.4 161 13240 233 * 108 109
HDO 91 2 8.3 145 14400 228 * 108 110
HDO 91 2 9.0 133 15130 220 * 96 97
HDO 91 2 10.3 117 13980 178 * 103 104
HDO 91 2 11.5 105 15370 176 * 103 104
HDO 91 2 12.5 96 16150 170 * 91 92
HDO 91 2 14.6 82 16340 147 * 91 92
HDO 91 2 15.9 76 16750 138 * 81 82

HDO 91 3 18.6 65 16760 120 * 74 75
HDO 91 3 20.7 58 17650 114 * 74 75
HDO 91 3 22.5 53 16600 98 * 67 68
HDO 91 3 24.1 50 18170 101 41 69 70
HDO 91 3 29.1 41 16510 76 37 64 64
HDO 91 3 30.6 39 18080 79 38 64 65
HDO 91 3 36.9 33 17440 63 36 61 61
HDO 91 3 40.2 30 16410 55 33 — —
HDO 91 3 42.9 28.0 17960 56 34 — —
HDO 91 3 52.0 23.1 16340 42 33 — —
HDO 91 3 54.5 22.0 17890 44 33 — —
HDO 91 3 60.7 19.8 17300 38 33 — —
HDO 91 3 66.1 18.2 16280 33 31 — —

HDO 91 4 82.0 14.6 18000 30 — — —
HDO 91 4 91.3 13.1 18230 27 — — —
HDO 91 4 95.3 12.6 18360 26 — — —
HDO 91 4 118.1 10.2 19010 22 — — —
HDO 91 4 128.5 9.3 17910 19 — — —
HDO 91 4 137.1 8.8 16460 16 — — —
HDO 91 4 159.3 7.5 19130 16 — — —
HDO 91 4 177.4 6.8 19250 15 — — —
HDO 91 4 202.5 5.9 20230 14 — — —
HDO 91 4 225.4 5.3 19260 12 — — —
HDO 91 4 256.3 4.7 20110 11 — — —
HDO 91 4 268.8 4.5 20150 10 — — —
HDO 91 4 317.8 3.8 18870 8 — — —
HDO 91 4 353.8 3.4 20410 8 — — —
HDO 91 4 403.8 3.0 21440 7 — — —
HDO 91 4 449.6 2.7 21160 6 — — —
HDO 91 4 489.3 2.5 22350 6 — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 91 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 91 2 7.4 135 13980 205 * 116 124
HDO 91 2 8.3 121 15210 200 * 117 124
HDO 91 2 9.0 111 15980 193 * 102 109
HDO 91 2 10.3 97 14770 157 66 108 114
HDO 91 2 11.5 87 16230 155 66 108 114
HDO 91 2 12.5 80 16770 147 59 94 100
HDO 91 2 14.6 69 17260 129 58 94 100
HDO 91 2 15.9 63 16670 115 52 83 88

HDO 91 3 18.6 54 16760 100 47 74 78
HDO 91 3 20.7 48 17580 95 47 75 79
HDO 91 3 22.5 44 16540 82 43 68 72
HDO 91 3 24.1 42 18100 84 44 69 73
HDO 91 3 29.1 34 16450 63 41 — —
HDO 91 3 30.6 33 18010 66 41 — —
HDO 91 3 36.9 27.1 17390 52 39 — —
HDO 91 3 40.2 24.9 16360 45 36 — —
HDO 91 3 42.9 23.3 17910 46 37 — —
HDO 91 3 52.0 19.2 16290 35 — — —
HDO 91 3 54.5 18.3 18180 37 — — —
HDO 91 3 60.7 16.5 17590 32 — — —
HDO 91 3 66.1 15.1 16550 28 — — —

HDO 91 4 82.0 12.2 19010 26 — — —
HDO 91 4 91.3 11.0 18780 23 — — —
HDO 91 4 95.3 10.5 18910 23 — — —
HDO 91 4 118.1 8.5 19250 19 — — —
HDO 91 4 128.5 7.8 18460 16 — — —
HDO 91 4 137.1 7.3 16400 14 — — —
HDO 91 4 159.3 6.3 19060 14 — — —
HDO 91 4 177.4 5.6 19260 12 — — —
HDO 91 4 202.5 4.9 20180 11 — — —
HDO 91 4 225.4 4.4 19610 10 — — —
HDO 91 4 256.3 3.9 20740 9 — — —
HDO 91 4 268.8 3.7 20550 9 — — —
HDO 91 4 317.8 3.1 18820 7 — — —
HDO 91 4 353.8 2.8 20950 7 — — —
HDO 91 4 403.8 2.5 22190 6 — — —
HDO 91 4 449.6 2.2 21750 5 — — —
HDO 91 4 489.3 2.0 22820 5 — — —

294

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
255 / 392

HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 91 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 91 2 7.4 161 13240 233 * 108 109
HDO 91 2 8.3 145 14400 228 * 108 110
HDO 91 2 9.0 133 15130 220 * 96 97
HDO 91 2 10.3 117 13980 178 * 103 104
HDO 91 2 11.5 105 15370 176 * 103 104
HDO 91 2 12.5 96 16150 170 * 91 92
HDO 91 2 14.6 82 16340 147 * 91 92
HDO 91 2 15.9 76 16750 138 * 81 82

HDO 91 3 18.6 65 16760 120 * 74 75
HDO 91 3 20.7 58 17650 114 * 74 75
HDO 91 3 22.5 53 16600 98 * 67 68
HDO 91 3 24.1 50 18170 101 41 69 70
HDO 91 3 29.1 41 16510 76 37 64 64
HDO 91 3 30.6 39 18080 79 38 64 65
HDO 91 3 36.9 33 17440 63 36 61 61
HDO 91 3 40.2 30 16410 55 33 — —
HDO 91 3 42.9 28.0 17960 56 34 — —
HDO 91 3 52.0 23.1 16340 42 33 — —
HDO 91 3 54.5 22.0 17890 44 33 — —
HDO 91 3 60.7 19.8 17300 38 33 — —
HDO 91 3 66.1 18.2 16280 33 31 — —

HDO 91 4 82.0 14.6 18000 30 — — —
HDO 91 4 91.3 13.1 18230 27 — — —
HDO 91 4 95.3 12.6 18360 26 — — —
HDO 91 4 118.1 10.2 19010 22 — — —
HDO 91 4 128.5 9.3 17910 19 — — —
HDO 91 4 137.1 8.8 16460 16 — — —
HDO 91 4 159.3 7.5 19130 16 — — —
HDO 91 4 177.4 6.8 19250 15 — — —
HDO 91 4 202.5 5.9 20230 14 — — —
HDO 91 4 225.4 5.3 19260 12 — — —
HDO 91 4 256.3 4.7 20110 11 — — —
HDO 91 4 268.8 4.5 20150 10 — — —
HDO 91 4 317.8 3.8 18870 8 — — —
HDO 91 4 353.8 3.4 20410 8 — — —
HDO 91 4 403.8 3.0 21440 7 — — —
HDO 91 4 449.6 2.7 21160 6 — — —
HDO 91 4 489.3 2.5 22350 6 — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 91 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 91 2 7.4 135 13980 205 * 116 124
HDO 91 2 8.3 121 15210 200 * 117 124
HDO 91 2 9.0 111 15980 193 * 102 109
HDO 91 2 10.3 97 14770 157 66 108 114
HDO 91 2 11.5 87 16230 155 66 108 114
HDO 91 2 12.5 80 16770 147 59 94 100
HDO 91 2 14.6 69 17260 129 58 94 100
HDO 91 2 15.9 63 16670 115 52 83 88

HDO 91 3 18.6 54 16760 100 47 74 78
HDO 91 3 20.7 48 17580 95 47 75 79
HDO 91 3 22.5 44 16540 82 43 68 72
HDO 91 3 24.1 42 18100 84 44 69 73
HDO 91 3 29.1 34 16450 63 41 — —
HDO 91 3 30.6 33 18010 66 41 — —
HDO 91 3 36.9 27.1 17390 52 39 — —
HDO 91 3 40.2 24.9 16360 45 36 — —
HDO 91 3 42.9 23.3 17910 46 37 — —
HDO 91 3 52.0 19.2 16290 35 — — —
HDO 91 3 54.5 18.3 18180 37 — — —
HDO 91 3 60.7 16.5 17590 32 — — —
HDO 91 3 66.1 15.1 16550 28 — — —

HDO 91 4 82.0 12.2 19010 26 — — —
HDO 91 4 91.3 11.0 18780 23 — — —
HDO 91 4 95.3 10.5 18910 23 — — —
HDO 91 4 118.1 8.5 19250 19 — — —
HDO 91 4 128.5 7.8 18460 16 — — —
HDO 91 4 137.1 7.3 16400 14 — — —
HDO 91 4 159.3 6.3 19060 14 — — —
HDO 91 4 177.4 5.6 19260 12 — — —
HDO 91 4 202.5 4.9 20180 11 — — —
HDO 91 4 225.4 4.4 19610 10 — — —
HDO 91 4 256.3 3.9 20740 9 — — —
HDO 91 4 268.8 3.7 20550 9 — — —
HDO 91 4 317.8 3.1 18820 7 — — —
HDO 91 4 353.8 2.8 20950 7 — — —
HDO 91 4 403.8 2.5 22190 6 — — —
HDO 91 4 449.6 2.2 21750 5 — — —
HDO 91 4 489.3 2.0 22820 5 — — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 95 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 95 3 21.2 85 17710 167 * 77 *
HDO 95 3 22.5 80 18290 163 * 78 *
HDO 95 3 24.7 73 18900 154 * 74 62
HDO 95 3 27.5 66 19580 143 * 74 62
HDO 95 3 31.9 56 19290 121 * 72 61
HDO 95 3 34.9 52 20940 120 * 69 59
HDO 95 3 40.5 44 19180 95 * 67 57
HDO 95 3 44.0 41 19150 87 * 63 54
HDO 95 3 49.0 37 20680 85 * 65 56
HDO 95 3 56.9 32 19050 67 31 63 54
HDO 95 3 62.2 28.9 20940 67 30 60 52
HDO 95 3 72.3 24.9 18960 53 29 — 50

HDO 95 4 81.6 22.0 20650 52 37 — —
HDO 95 4 93.6 19.2 18190 40 34 — —
HDO 95 4 103.7 17.4 21200 42 35 — —
HDO 95 4 113.5 15.9 18830 34 — — —
HDO 95 4 128.7 14.0 21370 34 — — —
HDO 95 4 140.7 12.8 19400 28 — — —
HDO 95 4 163.5 11.0 21370 27 — — —
HDO 95 4 181.9 9.9 20680 23 — — —
HDO 95 4 211.3 8.5 20730 20 — — —
HDO 95 4 231.1 7.8 20940 19 — — —
HDO 95 4 256.6 7.0 21370 17 — — —
HDO 95 4 280.6 6.4 21730 16 — — —
HDO 95 4 325.7 5.5 19490 12 — — —
HDO 95 4 362.7 5.0 20680 12 — — —
HDO 95 4 421.4 4.3 23200 11 — — —
HDO 95 4 460.9 3.9 20940 9 — — —
HDO 95 4 489.7 3.7 21940 9 — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 95 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 95 3 21.2 71 18710 147 * 82 75
HDO 95 3 22.5 67 19320 143 * 83 76
HDO 95 3 24.7 61 19320 131 * 78 72
HDO 95 3 27.5 55 20680 126 * 77 71
HDO 95 3 31.9 47 19200 100 * 75 69
HDO 95 3 34.9 43 20940 100 * 72 66
HDO 95 3 40.5 37 19110 79 37 69 64
HDO 95 3 44.0 34 19070 72 35 65 60
HDO 95 3 49.0 31 20680 70 37 66 61
HDO 95 3 56.9 26.4 18980 56 36 — —
HDO 95 3 62.2 24.1 20940 56 35 — —
HDO 95 3 72.3 20.7 18910 44 33 — —

HDO 95 4 81.6 18.4 21220 44 40 — —
HDO 95 4 93.6 16.0 19220 35 — — —
HDO 95 4 103.7 14.5 21370 35 — — —
HDO 95 4 113.5 13.2 19300 29 — — —
HDO 95 4 128.7 11.7 21370 28 — — —
HDO 95 4 140.7 10.7 19980 24 — — —
HDO 95 4 163.5 9.2 21370 22 — — —
HDO 95 4 181.9 8.2 20680 19 — — —
HDO 95 4 211.3 7.1 21370 17 — — —
HDO 95 4 231.1 6.5 20940 15 — — —
HDO 95 4 256.6 5.8 21370 14 — — —
HDO 95 4 280.6 5.3 22400 14 — — —
HDO 95 4 325.7 4.6 19420 10 — — —
HDO 95 4 362.7 4.1 20680 10 — — —
HDO 95 4 421.4 3.6 23200 9 — — —
HDO 95 4 460.9 3.3 20940 8 — — —
HDO 95 4 489.7 3.1 21940 8 — — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 95 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 95 3 21.2 85 17710 167 * 77 *
HDO 95 3 22.5 80 18290 163 * 78 *
HDO 95 3 24.7 73 18900 154 * 74 62
HDO 95 3 27.5 66 19580 143 * 74 62
HDO 95 3 31.9 56 19290 121 * 72 61
HDO 95 3 34.9 52 20940 120 * 69 59
HDO 95 3 40.5 44 19180 95 * 67 57
HDO 95 3 44.0 41 19150 87 * 63 54
HDO 95 3 49.0 37 20680 85 * 65 56
HDO 95 3 56.9 32 19050 67 31 63 54
HDO 95 3 62.2 28.9 20940 67 30 60 52
HDO 95 3 72.3 24.9 18960 53 29 — 50

HDO 95 4 81.6 22.0 20650 52 37 — —
HDO 95 4 93.6 19.2 18190 40 34 — —
HDO 95 4 103.7 17.4 21200 42 35 — —
HDO 95 4 113.5 15.9 18830 34 — — —
HDO 95 4 128.7 14.0 21370 34 — — —
HDO 95 4 140.7 12.8 19400 28 — — —
HDO 95 4 163.5 11.0 21370 27 — — —
HDO 95 4 181.9 9.9 20680 23 — — —
HDO 95 4 211.3 8.5 20730 20 — — —
HDO 95 4 231.1 7.8 20940 19 — — —
HDO 95 4 256.6 7.0 21370 17 — — —
HDO 95 4 280.6 6.4 21730 16 — — —
HDO 95 4 325.7 5.5 19490 12 — — —
HDO 95 4 362.7 5.0 20680 12 — — —
HDO 95 4 421.4 4.3 23200 11 — — —
HDO 95 4 460.9 3.9 20940 9 — — —
HDO 95 4 489.7 3.7 21940 9 — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 95 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 95 3 21.2 71 18710 147 * 82 75
HDO 95 3 22.5 67 19320 143 * 83 76
HDO 95 3 24.7 61 19320 131 * 78 72
HDO 95 3 27.5 55 20680 126 * 77 71
HDO 95 3 31.9 47 19200 100 * 75 69
HDO 95 3 34.9 43 20940 100 * 72 66
HDO 95 3 40.5 37 19110 79 37 69 64
HDO 95 3 44.0 34 19070 72 35 65 60
HDO 95 3 49.0 31 20680 70 37 66 61
HDO 95 3 56.9 26.4 18980 56 36 — —
HDO 95 3 62.2 24.1 20940 56 35 — —
HDO 95 3 72.3 20.7 18910 44 33 — —

HDO 95 4 81.6 18.4 21220 44 40 — —
HDO 95 4 93.6 16.0 19220 35 — — —
HDO 95 4 103.7 14.5 21370 35 — — —
HDO 95 4 113.5 13.2 19300 29 — — —
HDO 95 4 128.7 11.7 21370 28 — — —
HDO 95 4 140.7 10.7 19980 24 — — —
HDO 95 4 163.5 9.2 21370 22 — — —
HDO 95 4 181.9 8.2 20680 19 — — —
HDO 95 4 211.3 7.1 21370 17 — — —
HDO 95 4 231.1 6.5 20940 15 — — —
HDO 95 4 256.6 5.8 21370 14 — — —
HDO 95 4 280.6 5.3 22400 14 — — —
HDO 95 4 325.7 4.6 19420 10 — — —
HDO 95 4 362.7 4.1 20680 10 — — —
HDO 95 4 421.4 3.6 23200 9 — — —
HDO 95 4 460.9 3.3 20940 8 — — —
HDO 95 4 489.7 3.1 21940 8 — — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 95 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 95 3 21.2 57 20000 126 51 85 83
HDO 95 3 22.5 53 20660 122 51 85 84
HDO 95 3 24.7 49 19220 104 48 80 79
HDO 95 3 27.5 44 20680 101 48 79 78
HDO 95 3 31.9 38 19110 80 47 76 75
HDO 95 3 34.9 34 20940 80 45 73 72
HDO 95 3 40.5 30 19020 63 43 — —
HDO 95 3 44.0 27.3 19000 58 41 — —
HDO 95 3 49.0 24.5 20680 56 42 — —
HDO 95 3 56.9 21.1 18910 44 40 — —
HDO 95 3 62.2 19.3 20940 45 39 — —
HDO 95 3 72.3 16.6 18840 35 — — —

HDO 95 4 81.6 14.7 21370 36 — — —
HDO 95 4 93.6 12.8 20330 30 — — —
HDO 95 4 103.7 11.6 21370 28 — — —
HDO 95 4 113.5 10.6 20010 24 — — —
HDO 95 4 128.7 9.3 21370 23 — — —
HDO 95 4 140.7 8.5 20730 20 — — —
HDO 95 4 163.5 7.3 21370 18 — — —
HDO 95 4 181.9 6.6 20680 15 — — —
HDO 95 4 211.3 5.7 22180 14 — — —
HDO 95 4 231.1 5.2 20940 12 — — —
HDO 95 4 256.6 4.7 21610 11 — — —
HDO 95 4 280.6 4.3 23200 11 — — —
HDO 95 4 325.7 3.7 19340 8 — — —
HDO 95 4 362.7 3.3 20680 8 — — —
HDO 95 4 421.4 2.8 23200 8 — — —
HDO 95 4 460.9 2.6 20940 6 — — —
HDO 95 4 489.7 2.5 21940 6 — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 95 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 95 3 21.2 47 20040 105 56 85 87
HDO 95 3 22.5 44 21290 105 56 86 88
HDO 95 3 24.7 41 19140 86 53 81 83
HDO 95 3 27.5 36 20680 84 52 79 81
HDO 95 3 31.9 31 19040 66 50 — —
HDO 95 3 34.9 28.7 20940 67 48 — —
HDO 95 3 40.5 24.7 18960 52 46 — —
HDO 95 3 44.0 22.7 18940 48 43 — —
HDO 95 3 49.0 20.4 20680 47 44 — —
HDO 95 3 56.9 17.6 18860 37 — — —
HDO 95 3 62.2 16.1 20940 37 — — —
HDO 95 3 72.3 13.8 19160 29 — — —

HDO 95 4 81.6 12.2 21370 30 — — —
HDO 95 4 93.6 10.7 20330 25 — — —
HDO 95 4 103.7 9.6 21370 23 — — —
HDO 95 4 113.5 8.8 20620 21 — — —
HDO 95 4 128.7 7.8 21370 19 — — —
HDO 95 4 140.7 7.1 21360 17 — — —
HDO 95 4 163.5 6.1 21370 15 — — —
HDO 95 4 181.9 5.5 20680 13 — — —
HDO 95 4 211.3 4.7 22870 12 — — —
HDO 95 4 231.1 4.3 20940 10 — — —
HDO 95 4 256.6 3.9 21700 10 — — —
HDO 95 4 280.6 3.6 23200 9 — — —
HDO 95 4 325.7 3.1 19290 7 — — —
HDO 95 4 362.7 2.8 20680 6 — — —
HDO 95 4 421.4 2.4 23200 6 — — —
HDO 95 4 460.9 2.2 20940 5 — — —
HDO 95 4 489.7 2.0 21940 5 — — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 95 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 95 3 21.2 57 20000 126 51 85 83
HDO 95 3 22.5 53 20660 122 51 85 84
HDO 95 3 24.7 49 19220 104 48 80 79
HDO 95 3 27.5 44 20680 101 48 79 78
HDO 95 3 31.9 38 19110 80 47 76 75
HDO 95 3 34.9 34 20940 80 45 73 72
HDO 95 3 40.5 30 19020 63 43 — —
HDO 95 3 44.0 27.3 19000 58 41 — —
HDO 95 3 49.0 24.5 20680 56 42 — —
HDO 95 3 56.9 21.1 18910 44 40 — —
HDO 95 3 62.2 19.3 20940 45 39 — —
HDO 95 3 72.3 16.6 18840 35 — — —

HDO 95 4 81.6 14.7 21370 36 — — —
HDO 95 4 93.6 12.8 20330 30 — — —
HDO 95 4 103.7 11.6 21370 28 — — —
HDO 95 4 113.5 10.6 20010 24 — — —
HDO 95 4 128.7 9.3 21370 23 — — —
HDO 95 4 140.7 8.5 20730 20 — — —
HDO 95 4 163.5 7.3 21370 18 — — —
HDO 95 4 181.9 6.6 20680 15 — — —
HDO 95 4 211.3 5.7 22180 14 — — —
HDO 95 4 231.1 5.2 20940 12 — — —
HDO 95 4 256.6 4.7 21610 11 — — —
HDO 95 4 280.6 4.3 23200 11 — — —
HDO 95 4 325.7 3.7 19340 8 — — —
HDO 95 4 362.7 3.3 20680 8 — — —
HDO 95 4 421.4 2.8 23200 8 — — —
HDO 95 4 460.9 2.6 20940 6 — — —
HDO 95 4 489.7 2.5 21940 6 — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 95 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
SR

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 95 3 21.2 47 20040 105 56 85 87
HDO 95 3 22.5 44 21290 105 56 86 88
HDO 95 3 24.7 41 19140 86 53 81 83
HDO 95 3 27.5 36 20680 84 52 79 81
HDO 95 3 31.9 31 19040 66 50 — —
HDO 95 3 34.9 28.7 20940 67 48 — —
HDO 95 3 40.5 24.7 18960 52 46 — —
HDO 95 3 44.0 22.7 18940 48 43 — —
HDO 95 3 49.0 20.4 20680 47 44 — —
HDO 95 3 56.9 17.6 18860 37 — — —
HDO 95 3 62.2 16.1 20940 37 — — —
HDO 95 3 72.3 13.8 19160 29 — — —

HDO 95 4 81.6 12.2 21370 30 — — —
HDO 95 4 93.6 10.7 20330 25 — — —
HDO 95 4 103.7 9.6 21370 23 — — —
HDO 95 4 113.5 8.8 20620 21 — — —
HDO 95 4 128.7 7.8 21370 19 — — —
HDO 95 4 140.7 7.1 21360 17 — — —
HDO 95 4 163.5 6.1 21370 15 — — —
HDO 95 4 181.9 5.5 20680 13 — — —
HDO 95 4 211.3 4.7 22870 12 — — —
HDO 95 4 231.1 4.3 20940 10 — — —
HDO 95 4 256.6 3.9 21700 10 — — —
HDO 95 4 280.6 3.6 23200 9 — — —
HDO 95 4 325.7 3.1 19290 7 — — —
HDO 95 4 362.7 2.8 20680 6 — — —
HDO 95 4 421.4 2.4 23200 6 — — —
HDO 95 4 460.9 2.2 20940 5 — — —
HDO 95 4 489.7 2.0 21940 5 — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 310 14190 479 * 249 282 360 195 223 317
HDO 100 2 6.5 279 16170 491 * 253 286 364 199 227 321
HDO 100 2 7.0 256 16790 468 * 255 288 366 201 229 323
HDO 100 2 8.0 225 16440 403 * 261 294 372 207 235 329
HDO 100 2 8.7 207 17000 383 * 263 296 374 209 237 331
HDO 100 2 10.0 180 16640 327 * 272 305 383 218 246 340
HDO 100 2 10.9 165 17250 311 132 274 307 385 220 248 342
HDO 100 2 12.4 145 17020 269 138 280 313 — 226 254 348
HDO 100 2 13.5 133 17680 257 139 281 314 — 227 255 349

HDO 100 3 14.0 128 19080 273 * 187 216 273 152 173 241
HDO 100 3 15.6 116 20950 270 * 188 217 274 153 174 242
HDO 100 3 17.3 104 20070 232 94 192 221 278 157 178 246
HDO 100 3 20.2 89 22110 219 101 199 228 — 164 185 253
HDO 100 3 22.5 80 21720 193 104 202 231 — 167 188 256
HDO 100 3 25.0 72 24090 193 104 202 231 — 167 188 256
HDO 100 3 28.3 64 22710 161 107 205 234 — 170 191 —
HDO 100 3 31.5 57 23480 149 107 205 234 — 170 191 —
HDO 100 3 36.0 50 23760 132 109 207 236 — 172 193 —
HDO 100 3 40.0 45 23480 118 110 208 237 — 173 194 —
HDO 100 3 43.9 41 24090 110 — — — — — — —
HDO 100 3 48.8 37 23480 96 — — — — — — —
HDO 100 3 55.8 32 25730 92 — — — — — — —
HDO 100 3 62.0 29.0 23480 76 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 26.7 22050 65 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 25.4 25620 74 — — — — — — —
HDO 100 4 78.7 22.9 23480 61 — — — — — — —
HDO 100 4 90.0 20.0 26160 59 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 18.0 23480 48 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 16.2 26450 49 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 14.5 23480 39 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 12.9 26450 39 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 11.3 23480 30 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 10.1 26450 30 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 9.1 23480 24 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 8.0 26450 24 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 7.2 24880 20 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 6.3 28210 20 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 5.7 24880 16.1 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 5.2 23870 14.2 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 100 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 310 14190 479 * * * 204 * * 273
HDO 100 2 6.5 279 16170 491 * * * 207 * * 276
HDO 100 2 7.0 256 16790 468 * * * 210 * * 279
HDO 100 2 8.0 225 16440 403 * 178 171 215 162 190 284
HDO 100 2 8.7 207 17000 383 * 180 173 217 164 192 286
HDO 100 2 10.0 180 16640 327 * 190 183 227 174 202 296
HDO 100 2 10.9 165 17250 311 * 191 184 228 175 203 297
HDO 100 2 12.4 145 17020 269 * 198 191 235 182 210 304
HDO 100 2 13.5 133 17680 257 * 199 192 236 183 211 305

HDO 100 3 14.0 128 19080 273 * 127 126 157 118 139 207
HDO 100 3 15.6 116 20950 270 * 128 127 158 119 140 208
HDO 100 3 17.3 104 20070 232 * 132 131 162 123 144 212
HDO 100 3 20.2 89 22110 219 * 139 138 169 130 151 219
HDO 100 3 22.5 80 21720 193 * 142 141 172 133 154 222
HDO 100 3 25.0 72 24090 193 * 142 141 172 133 154 222
HDO 100 3 28.3 64 22710 161 73 145 144 175 136 157 225
HDO 100 3 31.5 57 23480 149 73 145 144 175 136 157 —
HDO 100 3 36.0 50 23760 132 75 147 146 — 138 159 —
HDO 100 3 40.0 45 23480 118 76 148 147 — 139 160 —
HDO 100 3 43.9 41 24090 110 81 153 152 — 144 165 —
HDO 100 3 48.8 37 23480 96 81 153 152 — 144 165 —
HDO 100 3 55.8 32 25730 92 82 154 153 — 145 166 —
HDO 100 3 62.0 29.0 23480 76 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 26.7 22050 65 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 25.4 25620 74 60 114 115 — 108 126 —
HDO 100 4 78.7 22.9 23480 61 60 114 115 — 108 126 —
HDO 100 4 90.0 20.0 26160 59 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 18.0 23480 48 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 16.2 26450 49 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 14.5 23480 39 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 12.9 26450 39 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 11.3 23480 30 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 10.1 26450 30 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 9.1 23480 24 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 8.0 26450 24 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 7.2 24880 20 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 6.3 28210 20 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 5.7 24880 16.1 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 5.2 23870 14.2 — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 310 14190 479 * 249 282 360 195 223 317
HDO 100 2 6.5 279 16170 491 * 253 286 364 199 227 321
HDO 100 2 7.0 256 16790 468 * 255 288 366 201 229 323
HDO 100 2 8.0 225 16440 403 * 261 294 372 207 235 329
HDO 100 2 8.7 207 17000 383 * 263 296 374 209 237 331
HDO 100 2 10.0 180 16640 327 * 272 305 383 218 246 340
HDO 100 2 10.9 165 17250 311 132 274 307 385 220 248 342
HDO 100 2 12.4 145 17020 269 138 280 313 — 226 254 348
HDO 100 2 13.5 133 17680 257 139 281 314 — 227 255 349

HDO 100 3 14.0 128 19080 273 * 187 216 273 152 173 241
HDO 100 3 15.6 116 20950 270 * 188 217 274 153 174 242
HDO 100 3 17.3 104 20070 232 94 192 221 278 157 178 246
HDO 100 3 20.2 89 22110 219 101 199 228 — 164 185 253
HDO 100 3 22.5 80 21720 193 104 202 231 — 167 188 256
HDO 100 3 25.0 72 24090 193 104 202 231 — 167 188 256
HDO 100 3 28.3 64 22710 161 107 205 234 — 170 191 —
HDO 100 3 31.5 57 23480 149 107 205 234 — 170 191 —
HDO 100 3 36.0 50 23760 132 109 207 236 — 172 193 —
HDO 100 3 40.0 45 23480 118 110 208 237 — 173 194 —
HDO 100 3 43.9 41 24090 110 — — — — — — —
HDO 100 3 48.8 37 23480 96 — — — — — — —
HDO 100 3 55.8 32 25730 92 — — — — — — —
HDO 100 3 62.0 29.0 23480 76 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 26.7 22050 65 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 25.4 25620 74 — — — — — — —
HDO 100 4 78.7 22.9 23480 61 — — — — — — —
HDO 100 4 90.0 20.0 26160 59 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 18.0 23480 48 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 16.2 26450 49 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 14.5 23480 39 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 12.9 26450 39 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 11.3 23480 30 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 10.1 26450 30 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 9.1 23480 24 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 8.0 26450 24 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 7.2 24880 20 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 6.3 28210 20 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 5.7 24880 16.1 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 5.2 23870 14.2 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 100 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 310 14190 479 * * * 204 * * 273
HDO 100 2 6.5 279 16170 491 * * * 207 * * 276
HDO 100 2 7.0 256 16790 468 * * * 210 * * 279
HDO 100 2 8.0 225 16440 403 * 178 171 215 162 190 284
HDO 100 2 8.7 207 17000 383 * 180 173 217 164 192 286
HDO 100 2 10.0 180 16640 327 * 190 183 227 174 202 296
HDO 100 2 10.9 165 17250 311 * 191 184 228 175 203 297
HDO 100 2 12.4 145 17020 269 * 198 191 235 182 210 304
HDO 100 2 13.5 133 17680 257 * 199 192 236 183 211 305

HDO 100 3 14.0 128 19080 273 * 127 126 157 118 139 207
HDO 100 3 15.6 116 20950 270 * 128 127 158 119 140 208
HDO 100 3 17.3 104 20070 232 * 132 131 162 123 144 212
HDO 100 3 20.2 89 22110 219 * 139 138 169 130 151 219
HDO 100 3 22.5 80 21720 193 * 142 141 172 133 154 222
HDO 100 3 25.0 72 24090 193 * 142 141 172 133 154 222
HDO 100 3 28.3 64 22710 161 73 145 144 175 136 157 225
HDO 100 3 31.5 57 23480 149 73 145 144 175 136 157 —
HDO 100 3 36.0 50 23760 132 75 147 146 — 138 159 —
HDO 100 3 40.0 45 23480 118 76 148 147 — 139 160 —
HDO 100 3 43.9 41 24090 110 81 153 152 — 144 165 —
HDO 100 3 48.8 37 23480 96 81 153 152 — 144 165 —
HDO 100 3 55.8 32 25730 92 82 154 153 — 145 166 —
HDO 100 3 62.0 29.0 23480 76 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 26.7 22050 65 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 25.4 25620 74 60 114 115 — 108 126 —
HDO 100 4 78.7 22.9 23480 61 60 114 115 — 108 126 —
HDO 100 4 90.0 20.0 26160 59 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 18.0 23480 48 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 16.2 26450 49 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 14.5 23480 39 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 12.9 26450 39 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 11.3 23480 30 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 10.1 26450 30 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 9.1 23480 24 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 8.0 26450 24 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 7.2 24880 20 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 6.3 28210 20 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 5.7 24880 16.1 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 5.2 23870 14.2 — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 258 14990 422 * 244 295 373 208 236 330
HDO 100 2 6.5 232 17080 432 * 247 298 376 211 239 333
HDO 100 2 7.0 213 17740 412 * 249 300 378 213 241 335
HDO 100 2 8.0 188 17370 355 * 253 304 382 217 245 339
HDO 100 2 8.7 172 17950 337 * 255 306 384 219 247 341
HDO 100 2 10.0 150 17580 288 138 262 313 — 226 254 348
HDO 100 2 10.9 138 18220 274 139 263 314 — 227 255 349
HDO 100 2 12.4 121 17980 237 144 268 319 — 232 260 —
HDO 100 2 13.5 111 18670 226 145 269 320 — 233 261 —

HDO 100 3 14.0 107 20240 241 98 183 225 282 161 182 250
HDO 100 3 15.6 96 22210 238 98 183 225 282 161 182 250
HDO 100 3 17.3 87 21300 205 102 187 229 — 165 186 254
HDO 100 3 20.2 74 23650 195 107 192 234 — 170 191 259
HDO 100 3 22.5 67 23040 171 109 194 236 — 172 193 —
HDO 100 3 25.0 60 24270 162 109 194 236 — 172 193 —
HDO 100 3 28.3 53 24080 142 111 196 238 — 174 195 —
HDO 100 3 31.5 48 24140 128 112 197 239 — 175 196 —
HDO 100 3 36.0 42 25230 117 113 198 240 — 176 197 —
HDO 100 3 40.0 38 24020 100 — — — — — — —
HDO 100 3 43.9 34 25580 97 — — — — — — —
HDO 100 3 48.8 31 23930 82 — — — — — — —
HDO 100 3 55.8 26.9 25640 77 — — — — — — —
HDO 100 3 62.0 24.2 23830 64 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 22.2 22260 55 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 21.2 25930 62 — — — — — — —
HDO 100 4 78.7 19.1 24100 52 — — — — — — —
HDO 100 4 90.0 16.7 26910 51 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 15.0 24880 42 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 13.5 27820 43 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 12.1 24880 34 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 10.7 28210 34 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 9.4 24880 26 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 8.4 28210 27 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 7.6 24880 21 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 6.7 28210 21 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 6.0 24880 17.0 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 5.3 28210 16.9 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 4.7 25080 13.5 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 4.4 23870 11.8 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 100 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 258 14990 422 * * 173 217 * 192 286
HDO 100 2 6.5 232 17080 432 * * 176 220 * 195 289
HDO 100 2 7.0 213 17740 412 * 172 178 222 169 197 291
HDO 100 2 8.0 188 17370 355 * 176 182 226 173 201 295
HDO 100 2 8.7 172 17950 337 * 177 183 227 174 202 296
HDO 100 2 10.0 150 17580 288 * 185 191 235 182 210 304
HDO 100 2 10.9 138 18220 274 * 186 192 236 183 211 305
HDO 100 2 12.4 121 17980 237 100 191 197 241 188 216 310
HDO 100 2 13.5 111 18670 226 101 192 198 242 189 217 311

HDO 100 3 14.0 107 20240 241 * 126 135 166 127 148 216
HDO 100 3 15.6 96 22210 238 * 126 135 166 127 148 216
HDO 100 3 17.3 87 21300 205 * 130 139 170 131 152 220
HDO 100 3 20.2 74 23650 195 * 135 144 175 136 157 225
HDO 100 3 22.5 67 23040 171 75 137 146 177 138 159 227
HDO 100 3 25.0 60 24270 162 75 137 146 177 138 159 227
HDO 100 3 28.3 53 24080 142 77 139 148 — 140 161 —
HDO 100 3 31.5 48 24140 128 78 140 149 — 141 162 —
HDO 100 3 36.0 42 25230 117 79 141 150 — 142 163 —
HDO 100 3 40.0 38 24020 100 79 141 150 — 142 163 —
HDO 100 3 43.9 34 25580 97 83 145 154 — 146 167 —
HDO 100 3 48.8 31 23930 82 — — — — — — —
HDO 100 3 55.8 26.9 25640 77 — — — — — — —
HDO 100 3 62.0 24.2 23830 64 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 22.2 22260 55 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 21.2 25930 62 62 109 117 — 110 128 —
HDO 100 4 78.7 19.1 24100 52 — — — — — — —
HDO 100 4 90.0 16.7 26910 51 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 15.0 24880 42 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 13.5 27820 43 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 12.1 24880 34 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 10.7 28210 34 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 9.4 24880 26 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 8.4 28210 27 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 7.6 24880 21 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 6.7 28210 21 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 6.0 24880 17.0 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 5.3 28210 16.9 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 4.7 25080 13.5 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 4.4 23870 11.8 — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 100 n1 = 1500 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 258 14990 422 * 244 295 373 208 236 330
HDO 100 2 6.5 232 17080 432 * 247 298 376 211 239 333
HDO 100 2 7.0 213 17740 412 * 249 300 378 213 241 335
HDO 100 2 8.0 188 17370 355 * 253 304 382 217 245 339
HDO 100 2 8.7 172 17950 337 * 255 306 384 219 247 341
HDO 100 2 10.0 150 17580 288 138 262 313 — 226 254 348
HDO 100 2 10.9 138 18220 274 139 263 314 — 227 255 349
HDO 100 2 12.4 121 17980 237 144 268 319 — 232 260 —
HDO 100 2 13.5 111 18670 226 145 269 320 — 233 261 —

HDO 100 3 14.0 107 20240 241 98 183 225 282 161 182 250
HDO 100 3 15.6 96 22210 238 98 183 225 282 161 182 250
HDO 100 3 17.3 87 21300 205 102 187 229 — 165 186 254
HDO 100 3 20.2 74 23650 195 107 192 234 — 170 191 259
HDO 100 3 22.5 67 23040 171 109 194 236 — 172 193 —
HDO 100 3 25.0 60 24270 162 109 194 236 — 172 193 —
HDO 100 3 28.3 53 24080 142 111 196 238 — 174 195 —
HDO 100 3 31.5 48 24140 128 112 197 239 — 175 196 —
HDO 100 3 36.0 42 25230 117 113 198 240 — 176 197 —
HDO 100 3 40.0 38 24020 100 — — — — — — —
HDO 100 3 43.9 34 25580 97 — — — — — — —
HDO 100 3 48.8 31 23930 82 — — — — — — —
HDO 100 3 55.8 26.9 25640 77 — — — — — — —
HDO 100 3 62.0 24.2 23830 64 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 22.2 22260 55 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 21.2 25930 62 — — — — — — —
HDO 100 4 78.7 19.1 24100 52 — — — — — — —
HDO 100 4 90.0 16.7 26910 51 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 15.0 24880 42 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 13.5 27820 43 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 12.1 24880 34 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 10.7 28210 34 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 9.4 24880 26 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 8.4 28210 27 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 7.6 24880 21 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 6.7 28210 21 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 6.0 24880 17.0 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 5.3 28210 16.9 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 4.7 25080 13.5 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 4.4 23870 11.8 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 100 n1 = 1500 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 258 14990 422 * * 173 217 * 192 286
HDO 100 2 6.5 232 17080 432 * * 176 220 * 195 289
HDO 100 2 7.0 213 17740 412 * 172 178 222 169 197 291
HDO 100 2 8.0 188 17370 355 * 176 182 226 173 201 295
HDO 100 2 8.7 172 17950 337 * 177 183 227 174 202 296
HDO 100 2 10.0 150 17580 288 * 185 191 235 182 210 304
HDO 100 2 10.9 138 18220 274 * 186 192 236 183 211 305
HDO 100 2 12.4 121 17980 237 100 191 197 241 188 216 310
HDO 100 2 13.5 111 18670 226 101 192 198 242 189 217 311

HDO 100 3 14.0 107 20240 241 * 126 135 166 127 148 216
HDO 100 3 15.6 96 22210 238 * 126 135 166 127 148 216
HDO 100 3 17.3 87 21300 205 * 130 139 170 131 152 220
HDO 100 3 20.2 74 23650 195 * 135 144 175 136 157 225
HDO 100 3 22.5 67 23040 171 75 137 146 177 138 159 227
HDO 100 3 25.0 60 24270 162 75 137 146 177 138 159 227
HDO 100 3 28.3 53 24080 142 77 139 148 — 140 161 —
HDO 100 3 31.5 48 24140 128 78 140 149 — 141 162 —
HDO 100 3 36.0 42 25230 117 79 141 150 — 142 163 —
HDO 100 3 40.0 38 24020 100 79 141 150 — 142 163 —
HDO 100 3 43.9 34 25580 97 83 145 154 — 146 167 —
HDO 100 3 48.8 31 23930 82 — — — — — — —
HDO 100 3 55.8 26.9 25640 77 — — — — — — —
HDO 100 3 62.0 24.2 23830 64 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 22.2 22260 55 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 21.2 25930 62 62 109 117 — 110 128 —
HDO 100 4 78.7 19.1 24100 52 — — — — — — —
HDO 100 4 90.0 16.7 26910 51 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 15.0 24880 42 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 13.5 27820 43 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 12.1 24880 34 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 10.7 28210 34 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 9.4 24880 26 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 8.4 28210 27 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 7.6 24880 21 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 6.7 28210 21 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 6.0 24880 17.0 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 5.3 28210 16.9 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 4.7 25080 13.5 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 4.4 23870 11.8 — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 206 16030 361 * 241 305 383 218 246 340
HDO 100 2 6.5 186 18260 370 * 243 307 385 220 248 342
HDO 100 2 7.0 170 18970 353 * 245 309 387 222 250 344
HDO 100 2 8.0 150 18570 304 137 248 312 — 225 253 347
HDO 100 2 8.7 138 19200 288 138 249 313 — 226 254 348
HDO 100 2 10.0 120 18800 246 144 255 319 — 232 260 —
HDO 100 2 10.9 110 19490 234 145 256 320 — 233 261 —
HDO 100 2 12.4 97 19220 203 148 259 323 — 236 264 —
HDO 100 2 13.5 89 19970 193 149 260 324 — 237 265 —

HDO 100 3 14.0 86 21640 206 104 180 231 — 167 188 256
HDO 100 3 15.6 77 23750 204 105 181 232 — 168 189 257
HDO 100 3 17.3 69 22770 176 107 183 234 — 170 191 —
HDO 100 3 20.2 59 23650 156 111 187 238 — 174 195 —
HDO 100 3 22.5 53 24640 146 113 189 240 — 176 197 —
HDO 100 3 25.0 48 24140 129 113 189 240 — 176 197 —
HDO 100 3 28.3 42 25740 121 115 191 242 — 178 199 —
HDO 100 3 31.5 38 24030 102 — — — — — — —
HDO 100 3 36.0 33 25740 95 — — — — — — —
HDO 100 3 40.0 30 23920 80 — — — — — — —
HDO 100 3 43.9 27.3 25650 78 — — — — — — —
HDO 100 3 48.8 24.6 23830 65 — — — — — — —
HDO 100 3 55.8 21.5 25870 62 — — — — — — —
HDO 100 3 62.0 19.4 24040 52 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 17.8 22460 44 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 16.9 26840 52 — — — — — — —
HDO 100 4 78.7 15.3 24880 43 — — — — — — —
HDO 100 4 90.0 13.3 27860 42 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 12.0 24880 34 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 10.8 28210 35 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 9.7 24880 27 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 8.6 28210 27 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 7.5 24880 21 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 6.7 28210 22 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 6.1 24880 17.1 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 5.4 28210 17.2 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 4.8 25020 13.7 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 4.2 28210 13.5 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 3.8 25410 11.0 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 3.5 23870 9.4 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 100 n1 = 1200 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 206 16030 361 * 168 183 227 174 202 296
HDO 100 2 6.5 186 18260 370 * 170 185 229 176 204 298
HDO 100 2 7.0 170 18970 353 * 171 186 230 177 205 299
HDO 100 2 8.0 150 18570 304 * 175 190 234 181 209 303
HDO 100 2 8.7 138 19200 288 * 176 191 235 182 210 304
HDO 100 2 10.0 120 18800 246 99 181 196 240 187 215 309
HDO 100 2 10.9 110 19490 234 100 182 197 241 188 216 310
HDO 100 2 12.4 97 19220 203 104 186 201 245 192 220 —
HDO 100 2 13.5 89 19970 193 105 187 202 — 193 221 —

HDO 100 3 14.0 86 21640 206 * 126 141 172 133 154 222
HDO 100 3 15.6 77 23750 204 * 127 142 173 134 155 223
HDO 100 3 17.3 69 22770 176 73 129 144 175 136 157 225
HDO 100 3 20.2 59 23650 156 77 133 148 179 140 161 —
HDO 100 3 22.5 53 24640 146 79 135 150 — 142 163 —
HDO 100 3 25.0 48 24140 129 79 135 150 — 142 163 —
HDO 100 3 28.3 42 25740 121 81 137 152 — 144 165 —
HDO 100 3 31.5 38 24030 102 81 137 152 — 144 165 —
HDO 100 3 36.0 33 25740 95 82 138 153 — 145 166 —
HDO 100 3 40.0 30 23920 80 — — — — — — —
HDO 100 3 43.9 27.3 25650 78 — — — — — — —
HDO 100 3 48.8 24.6 23830 65 — — — — — — —
HDO 100 3 55.8 21.5 25870 62 — — — — — — —
HDO 100 3 62.0 19.4 24040 52 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 17.8 22460 44 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 16.9 26840 52 — — — — — — —
HDO 100 4 78.7 15.3 24880 43 — — — — — — —
HDO 100 4 90.0 13.3 27860 42 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 12.0 24880 34 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 10.8 28210 35 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 9.7 24880 27 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 8.6 28210 27 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 7.5 24880 21 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 6.7 28210 22 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 6.1 24880 17.1 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 5.4 28210 17.2 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 4.8 25020 13.7 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 4.2 28210 13.5 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 3.8 25410 11.0 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 3.5 23870 9.4 — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 206 16030 361 * 241 305 383 218 246 340
HDO 100 2 6.5 186 18260 370 * 243 307 385 220 248 342
HDO 100 2 7.0 170 18970 353 * 245 309 387 222 250 344
HDO 100 2 8.0 150 18570 304 137 248 312 — 225 253 347
HDO 100 2 8.7 138 19200 288 138 249 313 — 226 254 348
HDO 100 2 10.0 120 18800 246 144 255 319 — 232 260 —
HDO 100 2 10.9 110 19490 234 145 256 320 — 233 261 —
HDO 100 2 12.4 97 19220 203 148 259 323 — 236 264 —
HDO 100 2 13.5 89 19970 193 149 260 324 — 237 265 —

HDO 100 3 14.0 86 21640 206 104 180 231 — 167 188 256
HDO 100 3 15.6 77 23750 204 105 181 232 — 168 189 257
HDO 100 3 17.3 69 22770 176 107 183 234 — 170 191 —
HDO 100 3 20.2 59 23650 156 111 187 238 — 174 195 —
HDO 100 3 22.5 53 24640 146 113 189 240 — 176 197 —
HDO 100 3 25.0 48 24140 129 113 189 240 — 176 197 —
HDO 100 3 28.3 42 25740 121 115 191 242 — 178 199 —
HDO 100 3 31.5 38 24030 102 — — — — — — —
HDO 100 3 36.0 33 25740 95 — — — — — — —
HDO 100 3 40.0 30 23920 80 — — — — — — —
HDO 100 3 43.9 27.3 25650 78 — — — — — — —
HDO 100 3 48.8 24.6 23830 65 — — — — — — —
HDO 100 3 55.8 21.5 25870 62 — — — — — — —
HDO 100 3 62.0 19.4 24040 52 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 17.8 22460 44 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 16.9 26840 52 — — — — — — —
HDO 100 4 78.7 15.3 24880 43 — — — — — — —
HDO 100 4 90.0 13.3 27860 42 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 12.0 24880 34 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 10.8 28210 35 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 9.7 24880 27 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 8.6 28210 27 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 7.5 24880 21 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 6.7 28210 22 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 6.1 24880 17.1 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 5.4 28210 17.2 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 4.8 25020 13.7 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 4.2 28210 13.5 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 3.8 25410 11.0 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 3.5 23870 9.4 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 206 16030 361 * 168 183 227 174 202 296
HDO 100 2 6.5 186 18260 370 * 170 185 229 176 204 298
HDO 100 2 7.0 170 18970 353 * 171 186 230 177 205 299
HDO 100 2 8.0 150 18570 304 * 175 190 234 181 209 303
HDO 100 2 8.7 138 19200 288 * 176 191 235 182 210 304
HDO 100 2 10.0 120 18800 246 99 181 196 240 187 215 309
HDO 100 2 10.9 110 19490 234 100 182 197 241 188 216 310
HDO 100 2 12.4 97 19220 203 104 186 201 245 192 220 —
HDO 100 2 13.5 89 19970 193 105 187 202 — 193 221 —

HDO 100 3 14.0 86 21640 206 * 126 141 172 133 154 222
HDO 100 3 15.6 77 23750 204 * 127 142 173 134 155 223
HDO 100 3 17.3 69 22770 176 73 129 144 175 136 157 225
HDO 100 3 20.2 59 23650 156 77 133 148 179 140 161 —
HDO 100 3 22.5 53 24640 146 79 135 150 — 142 163 —
HDO 100 3 25.0 48 24140 129 79 135 150 — 142 163 —
HDO 100 3 28.3 42 25740 121 81 137 152 — 144 165 —
HDO 100 3 31.5 38 24030 102 81 137 152 — 144 165 —
HDO 100 3 36.0 33 25740 95 82 138 153 — 145 166 —
HDO 100 3 40.0 30 23920 80 — — — — — — —
HDO 100 3 43.9 27.3 25650 78 — — — — — — —
HDO 100 3 48.8 24.6 23830 65 — — — — — — —
HDO 100 3 55.8 21.5 25870 62 — — — — — — —
HDO 100 3 62.0 19.4 24040 52 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 17.8 22460 44 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 16.9 26840 52 — — — — — — —
HDO 100 4 78.7 15.3 24880 43 — — — — — — —
HDO 100 4 90.0 13.3 27860 42 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 12.0 24880 34 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 10.8 28210 35 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 9.7 24880 27 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 8.6 28210 27 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 7.5 24880 21 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 6.7 28210 22 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 6.1 24880 17.1 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 5.4 28210 17.2 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 4.8 25020 13.7 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 4.2 28210 13.5 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 3.8 25410 11.0 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 3.5 23870 9.4 — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 172 16930 317 136 223 311 389 224 252 346
HDO 100 2 6.5 155 19290 325 138 225 313 391 226 254 348
HDO 100 2 7.0 142 20030 310 139 226 314 — 227 255 349
HDO 100 2 8.0 125 19610 267 142 229 317 — 230 258 352
HDO 100 2 8.7 115 20280 254 143 230 318 — 231 259 —
HDO 100 2 10.0 100 19850 216 148 235 323 — 236 264 —
HDO 100 2 10.9 92 20580 206 148 235 323 — 236 264 —
HDO 100 2 12.4 81 20300 178 151 238 326 — 239 267 —
HDO 100 2 13.5 74 21090 170 152 239 327 — 240 268 —

HDO 100 3 14.0 71 22860 182 108 167 235 — 171 192 —
HDO 100 3 15.6 64 24310 174 109 168 236 — 172 193 —
HDO 100 3 17.3 58 24060 155 111 170 238 — 174 195 —
HDO 100 3 20.2 49 24160 133 114 173 241 — 177 198 —
HDO 100 3 22.5 44 25890 128 115 174 242 — 178 199 —
HDO 100 3 25.0 40 24050 107 — — — — — — —
HDO 100 3 28.3 35 25770 101 — — — — — — —
HDO 100 3 31.5 32 23940 85 — — — — — — —
HDO 100 3 36.0 27.8 25660 79 — — — — — — —
HDO 100 3 40.0 25.0 23840 66 — — — — — — —
HDO 100 3 43.9 22.8 25640 65 — — — — — — —
HDO 100 3 48.8 20.5 23830 54 — — — — — — —
HDO 100 3 55.8 17.9 26600 53 — — — — — — —
HDO 100 3 62.0 16.1 24740 44 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 14.8 23120 38 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 14.1 27610 44 — — — — — — —
HDO 100 4 78.7 12.7 24880 36 — — — — — — —
HDO 100 4 90.0 11.1 28210 36 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 10.0 24880 28 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 9.0 28210 29 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 8.1 24880 23 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 7.2 28210 23 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 6.3 24880 17.7 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 5.6 28210 18.0 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 5.0 24880 14.3 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 4.5 28210 14.3 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 4.0 25410 11.6 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 3.5 28210 11.3 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 3.2 25410 9.1 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 2.9 23870 7.9 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 100 n1 = 1000 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 172 16930 317 * 156 189 233 180 208 302
HDO 100 2 6.5 155 19290 325 * 158 191 235 182 210 304
HDO 100 2 7.0 142 20030 310 * 159 192 236 183 211 305
HDO 100 2 8.0 125 19610 267 * 162 195 239 186 214 308
HDO 100 2 8.7 115 20280 254 * 163 196 240 187 215 309
HDO 100 2 10.0 100 19850 216 103 167 200 244 191 219 —
HDO 100 2 10.9 92 20580 206 104 168 201 245 192 220 —
HDO 100 2 12.4 81 20300 178 107 171 204 — 195 223 —
HDO 100 2 13.5 74 21090 170 108 172 205 — 196 224 —

HDO 100 3 14.0 71 22860 182 74 118 145 176 137 158 226
HDO 100 3 15.6 64 24310 174 75 119 146 177 138 159 227
HDO 100 3 17.3 58 24060 155 77 121 148 179 140 161 —
HDO 100 3 20.2 49 24160 133 80 124 151 — 143 164 —
HDO 100 3 22.5 44 25890 128 81 125 152 — 144 165 —
HDO 100 3 25.0 40 24050 107 81 125 152 — 144 165 —
HDO 100 3 28.3 35 25770 101 83 127 154 — 146 167 —
HDO 100 3 31.5 32 23940 85 83 127 154 — 146 167 —
HDO 100 3 36.0 27.8 25660 79 — — — — — — —
HDO 100 3 40.0 25.0 23840 66 — — — — — — —
HDO 100 3 43.9 22.8 25640 65 — — — — — — —
HDO 100 3 48.8 20.5 23830 54 — — — — — — —
HDO 100 3 55.8 17.9 26600 53 — — — — — — —
HDO 100 3 62.0 16.1 24740 44 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 14.8 23120 38 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 14.1 27610 44 — — — — — — —
HDO 100 4 78.7 12.7 24880 36 — — — — — — —
HDO 100 4 90.0 11.1 28210 36 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 10.0 24880 28 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 9.0 28210 29 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 8.1 24880 23 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 7.2 28210 23 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 6.3 24880 17.7 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 5.6 28210 18.0 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 5.0 24880 14.3 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 4.5 28210 14.3 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 4.0 25410 11.6 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 3.5 28210 11.3 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 3.2 25410 9.1 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 2.9 23870 7.9 — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 172 16930 317 136 223 311 389 224 252 346
HDO 100 2 6.5 155 19290 325 138 225 313 391 226 254 348
HDO 100 2 7.0 142 20030 310 139 226 314 — 227 255 349
HDO 100 2 8.0 125 19610 267 142 229 317 — 230 258 352
HDO 100 2 8.7 115 20280 254 143 230 318 — 231 259 —
HDO 100 2 10.0 100 19850 216 148 235 323 — 236 264 —
HDO 100 2 10.9 92 20580 206 148 235 323 — 236 264 —
HDO 100 2 12.4 81 20300 178 151 238 326 — 239 267 —
HDO 100 2 13.5 74 21090 170 152 239 327 — 240 268 —

HDO 100 3 14.0 71 22860 182 108 167 235 — 171 192 —
HDO 100 3 15.6 64 24310 174 109 168 236 — 172 193 —
HDO 100 3 17.3 58 24060 155 111 170 238 — 174 195 —
HDO 100 3 20.2 49 24160 133 114 173 241 — 177 198 —
HDO 100 3 22.5 44 25890 128 115 174 242 — 178 199 —
HDO 100 3 25.0 40 24050 107 — — — — — — —
HDO 100 3 28.3 35 25770 101 — — — — — — —
HDO 100 3 31.5 32 23940 85 — — — — — — —
HDO 100 3 36.0 27.8 25660 79 — — — — — — —
HDO 100 3 40.0 25.0 23840 66 — — — — — — —
HDO 100 3 43.9 22.8 25640 65 — — — — — — —
HDO 100 3 48.8 20.5 23830 54 — — — — — — —
HDO 100 3 55.8 17.9 26600 53 — — — — — — —
HDO 100 3 62.0 16.1 24740 44 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 14.8 23120 38 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 14.1 27610 44 — — — — — — —
HDO 100 4 78.7 12.7 24880 36 — — — — — — —
HDO 100 4 90.0 11.1 28210 36 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 10.0 24880 28 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 9.0 28210 29 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 8.1 24880 23 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 7.2 28210 23 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 6.3 24880 17.7 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 5.6 28210 18.0 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 5.0 24880 14.3 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 4.5 28210 14.3 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 4.0 25410 11.6 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 3.5 28210 11.3 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 3.2 25410 9.1 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 2.9 23870 7.9 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 100 2 5.8 172 16930 317 * 156 189 233 180 208 302
HDO 100 2 6.5 155 19290 325 * 158 191 235 182 210 304
HDO 100 2 7.0 142 20030 310 * 159 192 236 183 211 305
HDO 100 2 8.0 125 19610 267 * 162 195 239 186 214 308
HDO 100 2 8.7 115 20280 254 * 163 196 240 187 215 309
HDO 100 2 10.0 100 19850 216 103 167 200 244 191 219 —
HDO 100 2 10.9 92 20580 206 104 168 201 245 192 220 —
HDO 100 2 12.4 81 20300 178 107 171 204 — 195 223 —
HDO 100 2 13.5 74 21090 170 108 172 205 — 196 224 —

HDO 100 3 14.0 71 22860 182 74 118 145 176 137 158 226
HDO 100 3 15.6 64 24310 174 75 119 146 177 138 159 227
HDO 100 3 17.3 58 24060 155 77 121 148 179 140 161 —
HDO 100 3 20.2 49 24160 133 80 124 151 — 143 164 —
HDO 100 3 22.5 44 25890 128 81 125 152 — 144 165 —
HDO 100 3 25.0 40 24050 107 81 125 152 — 144 165 —
HDO 100 3 28.3 35 25770 101 83 127 154 — 146 167 —
HDO 100 3 31.5 32 23940 85 83 127 154 — 146 167 —
HDO 100 3 36.0 27.8 25660 79 — — — — — — —
HDO 100 3 40.0 25.0 23840 66 — — — — — — —
HDO 100 3 43.9 22.8 25640 65 — — — — — — —
HDO 100 3 48.8 20.5 23830 54 — — — — — — —
HDO 100 3 55.8 17.9 26600 53 — — — — — — —
HDO 100 3 62.0 16.1 24740 44 — — — — — — —
HDO 100 3 67.5 14.8 23120 38 — — — — — — —

HDO 100 4 70.8 14.1 27610 44 — — — — — — —
HDO 100 4 78.7 12.7 24880 36 — — — — — — —
HDO 100 4 90.0 11.1 28210 36 — — — — — — —
HDO 100 4 100.0 10.0 24880 28 — — — — — — —
HDO 100 4 111.4 9.0 28210 29 — — — — — — —
HDO 100 4 123.8 8.1 24880 23 — — — — — — —
HDO 100 4 139.8 7.2 28210 23 — — — — — — —
HDO 100 4 160.0 6.3 24880 17.7 — — — — — — —
HDO 100 4 178.2 5.6 28210 18.0 — — — — — — —
HDO 100 4 198.0 5.0 24880 14.3 — — — — — — —
HDO 100 4 223.7 4.5 28210 14.3 — — — — — — —
HDO 100 4 248.6 4.0 25410 11.6 — — — — — — —
HDO 100 4 284.4 3.5 28210 11.3 — — — — — — —
HDO 100 4 316.0 3.2 25410 9.1 — — — — — — —
HDO 100 4 344.2 2.9 23870 7.9 — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 283 19920 615 * * 254 332 * * 289
HDO 110 2 7.0 256 20970 585 * * 258 336 * * 293
HDO 110 2 8.1 223 22600 549 * 230 263 341 * * 298
HDO 110 2 8.7 207 22470 506 * 234 267 345 * 208 302
HDO 110 2 10.0 180 24220 475 * 238 271 349 * 212 306
HDO 110 2 10.9 165 23040 415 * 250 283 361 196 224 318
HDO 110 2 12.5 144 25180 395 * 253 286 364 199 227 321
HDO 110 2 13.5 133 21820 317 * 262 295 373 208 236 330
HDO 110 2 15.5 116 23570 298 122 264 297 375 210 238 332

HDO 110 3 18.9 95 23370 247 * 191 220 277 156 177 245
HDO 110 3 20.9 86 24470 234 94 192 221 278 157 178 246
HDO 110 3 22.0 82 24090 219 100 198 227 — 163 184 252
HDO 110 3 24.6 73 24360 198 103 201 230 — 166 187 255
HDO 110 3 27.2 66 26510 195 103 201 230 — 166 187 255
HDO 110 3 30.9 58 26450 171 106 204 233 — 169 190 —
HDO 110 3 34.3 53 28210 165 107 205 234 — 170 191 —
HDO 110 3 39.3 46 27660 141 109 207 236 — 172 193 —
HDO 110 3 43.6 41 29500 136 109 207 236 — 172 193 —
HDO 110 3 48.0 38 30190 126 114 212 241 — 177 198 —
HDO 110 3 53.1 34 29040 109 — — — — — — —
HDO 110 3 61.0 29.5 29090 96 — — — — — — —
HDO 110 3 67.5 26.7 29040 86 — — — — — — —
HDO 110 3 77.5 23.2 26010 67 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 23.3 29530 78 — — — — — — —
HDO 110 4 85.7 21.0 29040 69 — — — — — — —
HDO 110 4 96.7 18.6 28930 61 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 16.5 29040 54 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 14.8 30300 51 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 13.1 28650 43 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 11.6 30850 41 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 10.3 29040 34 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 9.2 31570 33 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 8.3 29040 28 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 7.4 31570 26 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 6.6 29040 22 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 5.8 29090 19.1 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 5.2 31790 18.9 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 4.6 28490 14.7 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 110 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
SR

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 283 19920 615 * * * * * * *
HDO 110 2 7.0 256 20970 585 * * * * * * 249
HDO 110 2 8.1 223 22600 549 * * * * * * 254
HDO 110 2 8.7 207 22470 506 * * * * * * 257
HDO 110 2 10.0 180 24220 475 * * * 192 * * 261
HDO 110 2 10.9 165 23040 415 * 168 * 205 * 180 274
HDO 110 2 12.5 144 25180 395 * 171 164 208 * 183 277
HDO 110 2 13.5 133 21820 317 * 180 173 217 164 192 286
HDO 110 2 15.5 116 23570 298 * 182 175 219 166 194 288

HDO 110 3 18.9 95 23370 247 * 131 130 161 122 143 211
HDO 110 3 20.9 86 24470 234 * 132 131 162 123 144 212
HDO 110 3 22.0 82 24090 219 * 138 137 168 129 150 218
HDO 110 3 24.6 73 24360 198 * 141 140 171 132 153 221
HDO 110 3 27.2 66 26510 195 * 141 140 171 132 153 221
HDO 110 3 30.9 58 26450 171 72 144 143 174 135 156 224
HDO 110 3 34.3 53 28210 165 73 145 144 175 136 157 225
HDO 110 3 39.3 46 27660 141 75 147 146 — 138 159 —
HDO 110 3 43.6 41 29500 136 75 147 146 — 138 159 —
HDO 110 3 48.0 38 30190 126 80 152 151 — 143 164 —
HDO 110 3 53.1 34 29040 109 80 152 151 — 143 164 —
HDO 110 3 61.0 29.5 29090 96 82 154 153 — 145 166 —
HDO 110 3 67.5 26.7 29040 86 82 154 153 — 145 166 —
HDO 110 3 77.5 23.2 26010 67 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 23.3 29530 78 60 114 115 — 108 126 —
HDO 110 4 85.7 21.0 29040 69 60 114 115 — 108 126 —
HDO 110 4 96.7 18.6 28930 61 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 16.5 29040 54 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 14.8 30300 51 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 13.1 28650 43 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 11.6 30850 41 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 10.3 29040 34 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 9.2 31570 33 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 8.3 29040 28 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 7.4 31570 26 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 6.6 29040 22 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 5.8 29090 19.1 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 5.2 31790 18.9 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 4.6 28490 14.7 — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 283 19920 615 * * 254 332 * * 289
HDO 110 2 7.0 256 20970 585 * * 258 336 * * 293
HDO 110 2 8.1 223 22600 549 * 230 263 341 * * 298
HDO 110 2 8.7 207 22470 506 * 234 267 345 * 208 302
HDO 110 2 10.0 180 24220 475 * 238 271 349 * 212 306
HDO 110 2 10.9 165 23040 415 * 250 283 361 196 224 318
HDO 110 2 12.5 144 25180 395 * 253 286 364 199 227 321
HDO 110 2 13.5 133 21820 317 * 262 295 373 208 236 330
HDO 110 2 15.5 116 23570 298 122 264 297 375 210 238 332

HDO 110 3 18.9 95 23370 247 * 191 220 277 156 177 245
HDO 110 3 20.9 86 24470 234 94 192 221 278 157 178 246
HDO 110 3 22.0 82 24090 219 100 198 227 — 163 184 252
HDO 110 3 24.6 73 24360 198 103 201 230 — 166 187 255
HDO 110 3 27.2 66 26510 195 103 201 230 — 166 187 255
HDO 110 3 30.9 58 26450 171 106 204 233 — 169 190 —
HDO 110 3 34.3 53 28210 165 107 205 234 — 170 191 —
HDO 110 3 39.3 46 27660 141 109 207 236 — 172 193 —
HDO 110 3 43.6 41 29500 136 109 207 236 — 172 193 —
HDO 110 3 48.0 38 30190 126 114 212 241 — 177 198 —
HDO 110 3 53.1 34 29040 109 — — — — — — —
HDO 110 3 61.0 29.5 29090 96 — — — — — — —
HDO 110 3 67.5 26.7 29040 86 — — — — — — —
HDO 110 3 77.5 23.2 26010 67 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 23.3 29530 78 — — — — — — —
HDO 110 4 85.7 21.0 29040 69 — — — — — — —
HDO 110 4 96.7 18.6 28930 61 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 16.5 29040 54 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 14.8 30300 51 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 13.1 28650 43 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 11.6 30850 41 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 10.3 29040 34 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 9.2 31570 33 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 8.3 29040 28 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 7.4 31570 26 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 6.6 29040 22 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 5.8 29090 19.1 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 5.2 31790 18.9 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 4.6 28490 14.7 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 110 n1 = 1800 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 283 19920 615 * * * * * * *
HDO 110 2 7.0 256 20970 585 * * * * * * 249
HDO 110 2 8.1 223 22600 549 * * * * * * 254
HDO 110 2 8.7 207 22470 506 * * * * * * 257
HDO 110 2 10.0 180 24220 475 * * * 192 * * 261
HDO 110 2 10.9 165 23040 415 * 168 * 205 * 180 274
HDO 110 2 12.5 144 25180 395 * 171 164 208 * 183 277
HDO 110 2 13.5 133 21820 317 * 180 173 217 164 192 286
HDO 110 2 15.5 116 23570 298 * 182 175 219 166 194 288

HDO 110 3 18.9 95 23370 247 * 131 130 161 122 143 211
HDO 110 3 20.9 86 24470 234 * 132 131 162 123 144 212
HDO 110 3 22.0 82 24090 219 * 138 137 168 129 150 218
HDO 110 3 24.6 73 24360 198 * 141 140 171 132 153 221
HDO 110 3 27.2 66 26510 195 * 141 140 171 132 153 221
HDO 110 3 30.9 58 26450 171 72 144 143 174 135 156 224
HDO 110 3 34.3 53 28210 165 73 145 144 175 136 157 225
HDO 110 3 39.3 46 27660 141 75 147 146 — 138 159 —
HDO 110 3 43.6 41 29500 136 75 147 146 — 138 159 —
HDO 110 3 48.0 38 30190 126 80 152 151 — 143 164 —
HDO 110 3 53.1 34 29040 109 80 152 151 — 143 164 —
HDO 110 3 61.0 29.5 29090 96 82 154 153 — 145 166 —
HDO 110 3 67.5 26.7 29040 86 82 154 153 — 145 166 —
HDO 110 3 77.5 23.2 26010 67 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 23.3 29530 78 60 114 115 — 108 126 —
HDO 110 4 85.7 21.0 29040 69 60 114 115 — 108 126 —
HDO 110 4 96.7 18.6 28930 61 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 16.5 29040 54 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 14.8 30300 51 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 13.1 28650 43 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 11.6 30850 41 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 10.3 29040 34 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 9.2 31570 33 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 8.3 29040 28 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 7.4 31570 26 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 6.6 29040 22 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 5.8 29090 19.1 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 5.2 31790 18.9 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 4.6 28490 14.7 — — — — — — —

309

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
270 / 392

HD
O
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 236 21050 542 * 222 273 351 * * 308
HDO 110 2 7.0 213 22150 515 * 226 277 355 * 218 312
HDO 110 2 8.1 186 23880 484 * 230 281 359 194 222 316
HDO 110 2 8.7 172 23730 445 * 232 283 361 196 224 318
HDO 110 2 10.0 150 25580 418 * 235 286 364 199 227 321
HDO 110 2 10.9 138 23040 346 * 245 296 374 209 237 331
HDO 110 2 12.5 120 25180 329 * 247 298 376 211 239 333
HDO 110 2 13.5 111 22480 272 130 254 305 — 218 246 340
HDO 110 2 15.5 97 24600 260 132 256 307 — 220 248 342

HDO 110 3 18.9 79 24850 219 101 186 228 — 164 185 253
HDO 110 3 20.9 72 25980 207 101 186 228 — 164 185 253
HDO 110 3 22.0 68 25740 195 106 191 233 — 169 190 258
HDO 110 3 24.6 61 26070 177 108 193 235 — 171 192 —
HDO 110 3 27.2 55 28100 172 109 194 236 — 172 193 —
HDO 110 3 30.9 48 28060 151 111 196 238 — 174 195 —
HDO 110 3 34.3 44 29540 144 111 196 238 — 174 195 —
HDO 110 3 39.3 38 29350 125 113 198 240 — 176 197 —
HDO 110 3 43.6 34 29390 113 — — — — — — —
HDO 110 3 48.0 31 31120 108 — — — — — — —
HDO 110 3 53.1 28.2 29280 92 — — — — — — —
HDO 110 3 61.0 24.6 30990 85 — — — — — — —
HDO 110 3 67.5 22.2 29160 72 — — — — — — —
HDO 110 3 77.5 19.4 26350 57 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 19.4 31130 69 — — — — — — —
HDO 110 4 85.7 17.5 29490 59 — — — — — — —
HDO 110 4 96.7 15.5 30690 54 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 13.8 30610 48 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 12.3 31130 44 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 10.9 30410 38 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 9.7 31350 35 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 8.6 31790 31 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 7.7 31570 28 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 7.0 31790 25 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 6.1 31570 22 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 5.5 31790 19.7 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 4.8 31570 17.3 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 4.4 31790 15.7 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 3.8 28490 12.3 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 110 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 236 21050 542 * * * * * * 264
HDO 110 2 7.0 213 22150 515 * * * * * * 267
HDO 110 2 8.1 186 23880 484 * * * 202 * * 271
HDO 110 2 8.7 172 23730 445 * * * 205 * 180 274
HDO 110 2 10.0 150 25580 418 * * * 208 * 183 277
HDO 110 2 10.9 138 23040 346 * 168 174 218 165 193 287
HDO 110 2 12.5 120 25180 329 * 170 176 220 167 195 289
HDO 110 2 13.5 111 22480 272 * 177 183 227 174 202 296
HDO 110 2 15.5 97 24600 260 * 179 185 229 176 204 298

HDO 110 3 18.9 79 24850 219 * 129 138 169 130 151 219
HDO 110 3 20.9 72 25980 207 * 129 138 169 130 151 219
HDO 110 3 22.0 68 25740 195 * 134 143 174 135 156 224
HDO 110 3 24.6 61 26070 177 74 136 145 176 137 158 226
HDO 110 3 27.2 55 28100 172 75 137 146 177 138 159 227
HDO 110 3 30.9 48 28060 151 77 139 148 179 140 161 —
HDO 110 3 34.3 44 29540 144 77 139 148 — 140 161 —
HDO 110 3 39.3 38 29350 125 79 141 150 — 142 163 —
HDO 110 3 43.6 34 29390 113 79 141 150 — 142 163 —
HDO 110 3 48.0 31 31120 108 83 145 154 — 146 167 —
HDO 110 3 53.1 28.2 29280 92 83 145 154 — 146 167 —
HDO 110 3 61.0 24.6 30990 85 84 146 155 — 147 168 —
HDO 110 3 67.5 22.2 29160 72 — — — — — — —
HDO 110 3 77.5 19.4 26350 57 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 19.4 31130 69 62 109 117 — 110 128 —
HDO 110 4 85.7 17.5 29490 59 — — — — — — —
HDO 110 4 96.7 15.5 30690 54 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 13.8 30610 48 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 12.3 31130 44 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 10.9 30410 38 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 9.7 31350 35 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 8.6 31790 31 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 7.7 31570 28 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 7.0 31790 25 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 6.1 31570 22 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 5.5 31790 19.7 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 4.8 31570 17.3 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 4.4 31790 15.7 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 3.8 28490 12.3 — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 236 21050 542 * 222 273 351 * * 308
HDO 110 2 7.0 213 22150 515 * 226 277 355 * 218 312
HDO 110 2 8.1 186 23880 484 * 230 281 359 194 222 316
HDO 110 2 8.7 172 23730 445 * 232 283 361 196 224 318
HDO 110 2 10.0 150 25580 418 * 235 286 364 199 227 321
HDO 110 2 10.9 138 23040 346 * 245 296 374 209 237 331
HDO 110 2 12.5 120 25180 329 * 247 298 376 211 239 333
HDO 110 2 13.5 111 22480 272 130 254 305 — 218 246 340
HDO 110 2 15.5 97 24600 260 132 256 307 — 220 248 342

HDO 110 3 18.9 79 24850 219 101 186 228 — 164 185 253
HDO 110 3 20.9 72 25980 207 101 186 228 — 164 185 253
HDO 110 3 22.0 68 25740 195 106 191 233 — 169 190 258
HDO 110 3 24.6 61 26070 177 108 193 235 — 171 192 —
HDO 110 3 27.2 55 28100 172 109 194 236 — 172 193 —
HDO 110 3 30.9 48 28060 151 111 196 238 — 174 195 —
HDO 110 3 34.3 44 29540 144 111 196 238 — 174 195 —
HDO 110 3 39.3 38 29350 125 113 198 240 — 176 197 —
HDO 110 3 43.6 34 29390 113 — — — — — — —
HDO 110 3 48.0 31 31120 108 — — — — — — —
HDO 110 3 53.1 28.2 29280 92 — — — — — — —
HDO 110 3 61.0 24.6 30990 85 — — — — — — —
HDO 110 3 67.5 22.2 29160 72 — — — — — — —
HDO 110 3 77.5 19.4 26350 57 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 19.4 31130 69 — — — — — — —
HDO 110 4 85.7 17.5 29490 59 — — — — — — —
HDO 110 4 96.7 15.5 30690 54 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 13.8 30610 48 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 12.3 31130 44 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 10.9 30410 38 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 9.7 31350 35 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 8.6 31790 31 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 7.7 31570 28 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 7.0 31790 25 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 6.1 31570 22 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 5.5 31790 19.7 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 4.8 31570 17.3 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 4.4 31790 15.7 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 3.8 28490 12.3 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 110 n1 = 1500 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 236 21050 542 * * * * * * 264
HDO 110 2 7.0 213 22150 515 * * * * * * 267
HDO 110 2 8.1 186 23880 484 * * * 202 * * 271
HDO 110 2 8.7 172 23730 445 * * * 205 * 180 274
HDO 110 2 10.0 150 25580 418 * * * 208 * 183 277
HDO 110 2 10.9 138 23040 346 * 168 174 218 165 193 287
HDO 110 2 12.5 120 25180 329 * 170 176 220 167 195 289
HDO 110 2 13.5 111 22480 272 * 177 183 227 174 202 296
HDO 110 2 15.5 97 24600 260 * 179 185 229 176 204 298

HDO 110 3 18.9 79 24850 219 * 129 138 169 130 151 219
HDO 110 3 20.9 72 25980 207 * 129 138 169 130 151 219
HDO 110 3 22.0 68 25740 195 * 134 143 174 135 156 224
HDO 110 3 24.6 61 26070 177 74 136 145 176 137 158 226
HDO 110 3 27.2 55 28100 172 75 137 146 177 138 159 227
HDO 110 3 30.9 48 28060 151 77 139 148 179 140 161 —
HDO 110 3 34.3 44 29540 144 77 139 148 — 140 161 —
HDO 110 3 39.3 38 29350 125 79 141 150 — 142 163 —
HDO 110 3 43.6 34 29390 113 79 141 150 — 142 163 —
HDO 110 3 48.0 31 31120 108 83 145 154 — 146 167 —
HDO 110 3 53.1 28.2 29280 92 83 145 154 — 146 167 —
HDO 110 3 61.0 24.6 30990 85 84 146 155 — 147 168 —
HDO 110 3 67.5 22.2 29160 72 — — — — — — —
HDO 110 3 77.5 19.4 26350 57 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 19.4 31130 69 62 109 117 — 110 128 —
HDO 110 4 85.7 17.5 29490 59 — — — — — — —
HDO 110 4 96.7 15.5 30690 54 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 13.8 30610 48 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 12.3 31130 44 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 10.9 30410 38 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 9.7 31350 35 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 8.6 31790 31 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 7.7 31570 28 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 7.0 31790 25 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 6.1 31570 22 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 5.5 31790 19.7 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 4.8 31570 17.3 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 4.4 31790 15.7 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 3.8 28490 12.3 — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 189 22220 458 * 224 288 366 201 229 323
HDO 110 2 7.0 170 23580 438 * 226 290 368 203 231 325
HDO 110 2 8.1 149 25530 414 * 229 293 371 206 234 328
HDO 110 2 8.7 138 23790 357 * 232 296 374 209 237 331
HDO 110 2 10.0 120 25960 340 * 234 298 376 211 239 333
HDO 110 2 10.9 110 23040 277 130 241 305 — 218 246 340
HDO 110 2 12.5 96 25180 264 132 243 307 — 220 248 342
HDO 110 2 13.5 89 22480 218 138 249 313 — 226 254 —
HDO 110 2 15.5 77 24600 208 139 250 314 — 227 255 —

HDO 110 3 18.9 63 26570 188 106 182 233 — 169 190 —
HDO 110 3 20.9 57 27780 177 107 183 234 — 170 191 —
HDO 110 3 22.0 54 27660 168 110 186 237 — 173 194 —
HDO 110 3 24.6 49 27990 152 112 188 239 — 175 196 —
HDO 110 3 27.2 44 29540 145 112 188 239 — 175 196 —
HDO 110 3 30.9 39 30000 129 114 190 241 — 177 198 —
HDO 110 3 34.3 35 29400 115 114 190 241 — 177 198 —
HDO 110 3 39.3 31 31100 106 — — — — — — —
HDO 110 3 43.6 27.5 29270 90 — — — — — — —
HDO 110 3 48.0 25.0 30990 86 — — — — — — —
HDO 110 3 53.1 22.6 29160 73 — — — — — — —
HDO 110 3 61.0 19.7 31260 68 — — — — — — —
HDO 110 3 67.5 17.8 29420 58 — — — — — — —
HDO 110 3 77.5 15.5 26590 46 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 15.5 31130 55 — — — — — — —
HDO 110 4 85.7 14.0 30530 49 — — — — — — —
HDO 110 4 96.7 12.4 30740 43 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 11.0 31710 40 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 9.9 31130 35 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 8.8 31790 32 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 7.8 31350 28 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 6.9 31790 25 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 6.2 31570 22 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 5.6 31790 20 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 4.9 31570 17.6 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 4.4 31790 15.8 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 3.9 31570 13.8 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 3.5 31790 12.6 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 3.0 28490 9.8 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 110 n1 = 1200 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 189 22220 458 * * * 210 * 185 279
HDO 110 2 7.0 170 23580 438 * * * 212 * 187 281
HDO 110 2 8.1 149 25530 414 * * 171 215 * 190 284
HDO 110 2 8.7 138 23790 357 * 158 173 217 164 192 286
HDO 110 2 10.0 120 25960 340 * 161 176 220 167 195 289
HDO 110 2 10.9 110 23040 277 * 168 183 227 174 202 296
HDO 110 2 12.5 96 25180 264 * 170 185 229 176 204 298
HDO 110 2 13.5 89 22480 218 93 175 190 234 181 209 303
HDO 110 2 15.5 77 24600 208 95 177 192 236 183 211 —

HDO 110 3 18.9 63 26570 188 * 128 143 174 135 156 224
HDO 110 3 20.9 57 27780 177 73 129 144 175 136 157 225
HDO 110 3 22.0 54 27660 168 76 132 147 178 139 160 228
HDO 110 3 24.6 49 27990 152 78 134 149 180 141 162 —
HDO 110 3 27.2 44 29540 145 78 134 149 — 141 162 —
HDO 110 3 30.9 39 30000 129 80 136 151 — 143 164 —
HDO 110 3 34.3 35 29400 115 80 136 151 — 143 164 —
HDO 110 3 39.3 31 31100 106 82 138 153 — 145 166 —
HDO 110 3 43.6 27.5 29270 90 82 138 153 — 145 166 —
HDO 110 3 48.0 25.0 30990 86 85 141 156 — 148 169 —
HDO 110 3 53.1 22.6 29160 73 — — — — — — —
HDO 110 3 61.0 19.7 31260 68 — — — — — — —
HDO 110 3 67.5 17.8 29420 58 — — — — — — —
HDO 110 3 77.5 15.5 26590 46 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 15.5 31130 55 — — — — — — —
HDO 110 4 85.7 14.0 30530 49 — — — — — — —
HDO 110 4 96.7 12.4 30740 43 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 11.0 31710 40 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 9.9 31130 35 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 8.8 31790 32 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 7.8 31350 28 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 6.9 31790 25 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 6.2 31570 22 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 5.6 31790 20 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 4.9 31570 17.6 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 4.4 31790 15.8 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 3.9 31570 13.8 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 3.5 31790 12.6 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 3.0 28490 9.8 — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 189 22220 458 * 224 288 366 201 229 323
HDO 110 2 7.0 170 23580 438 * 226 290 368 203 231 325
HDO 110 2 8.1 149 25530 414 * 229 293 371 206 234 328
HDO 110 2 8.7 138 23790 357 * 232 296 374 209 237 331
HDO 110 2 10.0 120 25960 340 * 234 298 376 211 239 333
HDO 110 2 10.9 110 23040 277 130 241 305 — 218 246 340
HDO 110 2 12.5 96 25180 264 132 243 307 — 220 248 342
HDO 110 2 13.5 89 22480 218 138 249 313 — 226 254 —
HDO 110 2 15.5 77 24600 208 139 250 314 — 227 255 —

HDO 110 3 18.9 63 26570 188 106 182 233 — 169 190 —
HDO 110 3 20.9 57 27780 177 107 183 234 — 170 191 —
HDO 110 3 22.0 54 27660 168 110 186 237 — 173 194 —
HDO 110 3 24.6 49 27990 152 112 188 239 — 175 196 —
HDO 110 3 27.2 44 29540 145 112 188 239 — 175 196 —
HDO 110 3 30.9 39 30000 129 114 190 241 — 177 198 —
HDO 110 3 34.3 35 29400 115 114 190 241 — 177 198 —
HDO 110 3 39.3 31 31100 106 — — — — — — —
HDO 110 3 43.6 27.5 29270 90 — — — — — — —
HDO 110 3 48.0 25.0 30990 86 — — — — — — —
HDO 110 3 53.1 22.6 29160 73 — — — — — — —
HDO 110 3 61.0 19.7 31260 68 — — — — — — —
HDO 110 3 67.5 17.8 29420 58 — — — — — — —
HDO 110 3 77.5 15.5 26590 46 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 15.5 31130 55 — — — — — — —
HDO 110 4 85.7 14.0 30530 49 — — — — — — —
HDO 110 4 96.7 12.4 30740 43 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 11.0 31710 40 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 9.9 31130 35 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 8.8 31790 32 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 7.8 31350 28 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 6.9 31790 25 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 6.2 31570 22 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 5.6 31790 20 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 4.9 31570 17.6 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 4.4 31790 15.8 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 3.9 31570 13.8 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 3.5 31790 12.6 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 3.0 28490 9.8 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 110 n1 = 1200 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 189 22220 458 * * * 210 * 185 279
HDO 110 2 7.0 170 23580 438 * * * 212 * 187 281
HDO 110 2 8.1 149 25530 414 * * 171 215 * 190 284
HDO 110 2 8.7 138 23790 357 * 158 173 217 164 192 286
HDO 110 2 10.0 120 25960 340 * 161 176 220 167 195 289
HDO 110 2 10.9 110 23040 277 * 168 183 227 174 202 296
HDO 110 2 12.5 96 25180 264 * 170 185 229 176 204 298
HDO 110 2 13.5 89 22480 218 93 175 190 234 181 209 303
HDO 110 2 15.5 77 24600 208 95 177 192 236 183 211 —

HDO 110 3 18.9 63 26570 188 * 128 143 174 135 156 224
HDO 110 3 20.9 57 27780 177 73 129 144 175 136 157 225
HDO 110 3 22.0 54 27660 168 76 132 147 178 139 160 228
HDO 110 3 24.6 49 27990 152 78 134 149 180 141 162 —
HDO 110 3 27.2 44 29540 145 78 134 149 — 141 162 —
HDO 110 3 30.9 39 30000 129 80 136 151 — 143 164 —
HDO 110 3 34.3 35 29400 115 80 136 151 — 143 164 —
HDO 110 3 39.3 31 31100 106 82 138 153 — 145 166 —
HDO 110 3 43.6 27.5 29270 90 82 138 153 — 145 166 —
HDO 110 3 48.0 25.0 30990 86 85 141 156 — 148 169 —
HDO 110 3 53.1 22.6 29160 73 — — — — — — —
HDO 110 3 61.0 19.7 31260 68 — — — — — — —
HDO 110 3 67.5 17.8 29420 58 — — — — — — —
HDO 110 3 77.5 15.5 26590 46 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 15.5 31130 55 — — — — — — —
HDO 110 4 85.7 14.0 30530 49 — — — — — — —
HDO 110 4 96.7 12.4 30740 43 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 11.0 31710 40 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 9.9 31130 35 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 8.8 31790 32 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 7.8 31350 28 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 6.9 31790 25 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 6.2 31570 22 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 5.6 31790 20 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 4.9 31570 17.6 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 4.4 31790 15.8 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 3.9 31570 13.8 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 3.5 31790 12.6 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 3.0 28490 9.8 — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 157 22220 381 * 210 298 376 211 239 333
HDO 110 2 7.0 142 23580 365 * 212 300 378 213 241 335
HDO 110 2 8.1 124 25740 347 * 214 302 380 215 243 337
HDO 110 2 8.7 115 23790 298 129 216 304 — 217 245 339
HDO 110 2 10.0 100 25960 283 131 218 306 — 219 247 341
HDO 110 2 10.9 92 23040 231 137 224 312 — 225 253 —
HDO 110 2 12.5 80 25180 220 138 225 313 — 226 254 —
HDO 110 2 13.5 74 22480 181 143 230 318 — 231 259 —
HDO 110 2 15.5 65 24600 173 144 231 319 — 232 260 —

HDO 110 3 18.9 53 28060 165 110 169 237 — 173 194 —
HDO 110 3 20.9 48 29340 156 110 169 237 — 173 194 —
HDO 110 3 22.0 45 29370 148 113 172 240 — 176 197 —
HDO 110 3 24.6 41 29750 135 115 174 242 — 178 199 —
HDO 110 3 27.2 37 29430 120 115 174 242 — 178 199 —
HDO 110 3 30.9 32 31130 112 — — — — — — —
HDO 110 3 34.3 29.2 29300 95 — — — — — — —
HDO 110 3 39.3 25.4 31000 88 — — — — — — —
HDO 110 3 43.6 23.0 29170 74 — — — — — — —
HDO 110 3 48.0 20.9 30980 72 — — — — — — —
HDO 110 3 53.1 18.8 29160 61 — — — — — — —
HDO 110 3 61.0 16.4 31460 57 — — — — — — —
HDO 110 3 67.5 14.8 30260 50 — — — — — — —
HDO 110 3 77.5 12.9 27370 39 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 12.9 31130 46 — — — — — — —
HDO 110 4 85.7 11.7 31420 42 — — — — — — —
HDO 110 4 96.7 10.3 30740 36 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 9.2 31790 33 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 8.2 31130 29 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 7.3 31790 26 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 6.5 31350 23 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 5.7 31790 21 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 5.1 31570 18.4 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 4.6 31790 16.7 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 4.1 31570 14.7 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 3.6 31790 13.2 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 3.2 31570 11.5 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 2.9 31790 10.5 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 2.5 28490 8.2 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 110 n1 = 1000 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 157 22220 381 * * 175 219 166 194 288
HDO 110 2 7.0 142 23580 365 * * 178 222 169 197 291
HDO 110 2 8.1 124 25740 347 * 147 180 224 171 199 293
HDO 110 2 8.7 115 23790 298 * 149 182 226 173 201 295
HDO 110 2 10.0 100 25960 283 * 151 184 228 175 203 297
HDO 110 2 10.9 92 23040 231 93 157 190 234 181 209 303
HDO 110 2 12.5 80 25180 220 94 158 191 235 182 210 304
HDO 110 2 13.5 74 22480 181 98 162 195 — 186 214 —
HDO 110 2 15.5 65 24600 173 99 163 196 — 187 215 —

HDO 110 3 18.9 53 28060 165 76 120 147 178 139 160 228
HDO 110 3 20.9 48 29340 156 76 120 147 178 139 160 —
HDO 110 3 22.0 45 29370 148 79 123 150 — 142 163 —
HDO 110 3 24.6 41 29750 135 81 125 152 — 144 165 —
HDO 110 3 27.2 37 29430 120 81 125 152 — 144 165 —
HDO 110 3 30.9 32 31130 112 82 126 153 — 145 166 —
HDO 110 3 34.3 29.2 29300 95 83 127 154 — 146 167 —
HDO 110 3 39.3 25.4 31000 88 84 128 155 — 147 168 —
HDO 110 3 43.6 23.0 29170 74 — — — — — — —
HDO 110 3 48.0 20.9 30980 72 — — — — — — —
HDO 110 3 53.1 18.8 29160 61 — — — — — — —
HDO 110 3 61.0 16.4 31460 57 — — — — — — —
HDO 110 3 67.5 14.8 30260 50 — — — — — — —
HDO 110 3 77.5 12.9 27370 39 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 12.9 31130 46 — — — — — — —
HDO 110 4 85.7 11.7 31420 42 — — — — — — —
HDO 110 4 96.7 10.3 30740 36 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 9.2 31790 33 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 8.2 31130 29 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 7.3 31790 26 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 6.5 31350 23 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 5.7 31790 21 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 5.1 31570 18.4 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 4.6 31790 16.7 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 4.1 31570 14.7 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 3.6 31790 13.2 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 3.2 31570 11.5 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 2.9 31790 10.5 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 2.5 28490 8.2 — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 157 22220 381 * 210 298 376 211 239 333
HDO 110 2 7.0 142 23580 365 * 212 300 378 213 241 335
HDO 110 2 8.1 124 25740 347 * 214 302 380 215 243 337
HDO 110 2 8.7 115 23790 298 129 216 304 — 217 245 339
HDO 110 2 10.0 100 25960 283 131 218 306 — 219 247 341
HDO 110 2 10.9 92 23040 231 137 224 312 — 225 253 —
HDO 110 2 12.5 80 25180 220 138 225 313 — 226 254 —
HDO 110 2 13.5 74 22480 181 143 230 318 — 231 259 —
HDO 110 2 15.5 65 24600 173 144 231 319 — 232 260 —

HDO 110 3 18.9 53 28060 165 110 169 237 — 173 194 —
HDO 110 3 20.9 48 29340 156 110 169 237 — 173 194 —
HDO 110 3 22.0 45 29370 148 113 172 240 — 176 197 —
HDO 110 3 24.6 41 29750 135 115 174 242 — 178 199 —
HDO 110 3 27.2 37 29430 120 115 174 242 — 178 199 —
HDO 110 3 30.9 32 31130 112 — — — — — — —
HDO 110 3 34.3 29.2 29300 95 — — — — — — —
HDO 110 3 39.3 25.4 31000 88 — — — — — — —
HDO 110 3 43.6 23.0 29170 74 — — — — — — —
HDO 110 3 48.0 20.9 30980 72 — — — — — — —
HDO 110 3 53.1 18.8 29160 61 — — — — — — —
HDO 110 3 61.0 16.4 31460 57 — — — — — — —
HDO 110 3 67.5 14.8 30260 50 — — — — — — —
HDO 110 3 77.5 12.9 27370 39 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 12.9 31130 46 — — — — — — —
HDO 110 4 85.7 11.7 31420 42 — — — — — — —
HDO 110 4 96.7 10.3 30740 36 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 9.2 31790 33 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 8.2 31130 29 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 7.3 31790 26 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 6.5 31350 23 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 5.7 31790 21 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 5.1 31570 18.4 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 4.6 31790 16.7 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 4.1 31570 14.7 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 3.6 31790 13.2 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 3.2 31570 11.5 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 2.9 31790 10.5 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 2.5 28490 8.2 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 110 2 6.4 157 22220 381 * * 175 219 166 194 288
HDO 110 2 7.0 142 23580 365 * * 178 222 169 197 291
HDO 110 2 8.1 124 25740 347 * 147 180 224 171 199 293
HDO 110 2 8.7 115 23790 298 * 149 182 226 173 201 295
HDO 110 2 10.0 100 25960 283 * 151 184 228 175 203 297
HDO 110 2 10.9 92 23040 231 93 157 190 234 181 209 303
HDO 110 2 12.5 80 25180 220 94 158 191 235 182 210 304
HDO 110 2 13.5 74 22480 181 98 162 195 — 186 214 —
HDO 110 2 15.5 65 24600 173 99 163 196 — 187 215 —

HDO 110 3 18.9 53 28060 165 76 120 147 178 139 160 228
HDO 110 3 20.9 48 29340 156 76 120 147 178 139 160 —
HDO 110 3 22.0 45 29370 148 79 123 150 — 142 163 —
HDO 110 3 24.6 41 29750 135 81 125 152 — 144 165 —
HDO 110 3 27.2 37 29430 120 81 125 152 — 144 165 —
HDO 110 3 30.9 32 31130 112 82 126 153 — 145 166 —
HDO 110 3 34.3 29.2 29300 95 83 127 154 — 146 167 —
HDO 110 3 39.3 25.4 31000 88 84 128 155 — 147 168 —
HDO 110 3 43.6 23.0 29170 74 — — — — — — —
HDO 110 3 48.0 20.9 30980 72 — — — — — — —
HDO 110 3 53.1 18.8 29160 61 — — — — — — —
HDO 110 3 61.0 16.4 31460 57 — — — — — — —
HDO 110 3 67.5 14.8 30260 50 — — — — — — —
HDO 110 3 77.5 12.9 27370 39 — — — — — — —

HDO 110 4 77.4 12.9 31130 46 — — — — — — —
HDO 110 4 85.7 11.7 31420 42 — — — — — — —
HDO 110 4 96.7 10.3 30740 36 — — — — — — —
HDO 110 4 108.9 9.2 31790 33 — — — — — — —
HDO 110 4 121.7 8.2 31130 29 — — — — — — —
HDO 110 4 137.1 7.3 31790 26 — — — — — — —
HDO 110 4 154.7 6.5 31350 23 — — — — — — —
HDO 110 4 174.3 5.7 31790 21 — — — — — — —
HDO 110 4 194.7 5.1 31570 18.4 — — — — — — —
HDO 110 4 215.7 4.6 31790 16.7 — — — — — — —
HDO 110 4 244.4 4.1 31570 14.7 — — — — — — —
HDO 110 4 274.2 3.6 31790 13.2 — — — — — — —
HDO 110 4 310.7 3.2 31570 11.5 — — — — — — —
HDO 110 4 344.2 2.9 31790 10.5 — — — — — — —
HDO 110 4 395.0 2.5 28490 8.2 — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 274 26000 777 * * * 347 * * *
HDO 120 2 7.2 252 28310 777 * * * 352 * * *
HDO 120 2 8.1 223 31120 756 * * * 358 * * 315
HDO 120 2 8.9 203 32170 713 * * * 343 * * 300
HDO 120 2 10.0 180 33950 666 * * 269 347 * * 304
HDO 120 2 11.1 163 33350 591 * 287 293 371 * * 328
HDO 120 2 12.5 144 35500 557 * 290 296 374 * 237 331
HDO 120 2 13.7 131 32500 465 * 304 310 388 223 251 345
HDO 120 2 15.5 116 34640 439 * 307 313 391 226 254 348

HDO 120 3 17.3 104 29590 343 * 225 236 293 172 193 261
HDO 120 3 19.5 92 32780 337 * 226 237 294 173 194 262
HDO 120 3 21.8 83 31460 289 117 233 244 301 180 201 269
HDO 120 3 24.6 73 32560 265 121 237 248 305 184 205 273
HDO 120 3 28.3 64 31840 225 128 244 255 — 191 212 280
HDO 120 3 32.0 56 35200 221 131 247 258 — 194 215 283
HDO 120 3 34.8 52 35750 206 132 248 259 — 195 216 —
HDO 120 3 41.2 44 37510 182 135 251 262 — 198 219 —
HDO 120 3 44.9 40 38110 170 135 251 262 — 198 219 —
HDO 120 3 49.5 36 34480 139 — — — — — — —
HDO 120 3 53.9 33 37560 139 — — — — — — —
HDO 120 3 63.9 28.2 38880 122 — — — — — — —
HDO 120 3 69.6 25.9 38500 111 — — — — — — —
HDO 120 3 78.6 22.9 34920 89 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 20.7 33220 78 — — — — — — —
HDO 120 4 103.1 17.5 35970 71 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 16.0 38500 70 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 14.3 36240 59 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 13.2 38500 57 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 11.1 38880 49 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 10.0 37560 43 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 9.0 38880 40 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 8.2 38500 36 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 7.1 38880 31 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 6.4 38500 28 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 5.5 38880 24 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 5.1 40920 24 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 4.5 37730 19.2 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 120 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 274 26000 777 * * * * * * *
HDO 120 2 7.2 252 28310 777 * * * * * * *
HDO 120 2 8.1 223 31120 756 * * * * * * *
HDO 120 2 8.9 203 32170 713 * * * * * * *
HDO 120 2 10.0 180 33950 666 * * * * * * *
HDO 120 2 11.1 163 33350 591 * * * * * * 273
HDO 120 2 12.5 144 35500 557 * * * * * * 276
HDO 120 2 13.7 131 32500 465 * 205 * 222 * 197 291
HDO 120 2 15.5 116 34640 439 * 207 180 224 * 199 293

HDO 120 3 17.3 104 29590 343 * 152 138 169 * 151 219
HDO 120 3 19.5 92 32780 337 * 154 140 171 * 153 221
HDO 120 3 21.8 83 31460 289 * 160 146 177 138 159 227
HDO 120 3 24.6 73 32560 265 * 164 150 181 142 163 231
HDO 120 3 28.3 64 31840 225 * 171 157 188 149 170 238
HDO 120 3 32.0 56 35200 221 89 174 160 191 152 173 241
HDO 120 3 34.8 52 35750 206 90 175 161 192 153 174 242
HDO 120 3 41.2 44 37510 182 93 178 164 195 156 177 245
HDO 120 3 44.9 40 38110 170 94 179 165 196 157 178 —
HDO 120 3 49.5 36 34480 139 99 184 170 — 162 183 —
HDO 120 3 53.9 33 37560 139 99 184 170 — 162 183 —
HDO 120 3 63.9 28.2 38880 122 101 186 172 — 164 185 —
HDO 120 3 69.6 25.9 38500 111 101 186 172 — 164 185 —
HDO 120 3 78.6 22.9 34920 89 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 20.7 33220 78 75 140 130 — 123 141 —
HDO 120 4 103.1 17.5 35970 71 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 16.0 38500 70 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 14.3 36240 59 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 13.2 38500 57 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 11.1 38880 49 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 10.0 37560 43 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 9.0 38880 40 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 8.2 38500 36 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 7.1 38880 31 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 6.4 38500 28 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 5.5 38880 24 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 5.1 40920 24 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 4.5 37730 19.2 — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 274 26000 777 * * * 347 * * *
HDO 120 2 7.2 252 28310 777 * * * 352 * * *
HDO 120 2 8.1 223 31120 756 * * * 358 * * 315
HDO 120 2 8.9 203 32170 713 * * * 343 * * 300
HDO 120 2 10.0 180 33950 666 * * 269 347 * * 304
HDO 120 2 11.1 163 33350 591 * 287 293 371 * * 328
HDO 120 2 12.5 144 35500 557 * 290 296 374 * 237 331
HDO 120 2 13.7 131 32500 465 * 304 310 388 223 251 345
HDO 120 2 15.5 116 34640 439 * 307 313 391 226 254 348

HDO 120 3 17.3 104 29590 343 * 225 236 293 172 193 261
HDO 120 3 19.5 92 32780 337 * 226 237 294 173 194 262
HDO 120 3 21.8 83 31460 289 117 233 244 301 180 201 269
HDO 120 3 24.6 73 32560 265 121 237 248 305 184 205 273
HDO 120 3 28.3 64 31840 225 128 244 255 — 191 212 280
HDO 120 3 32.0 56 35200 221 131 247 258 — 194 215 283
HDO 120 3 34.8 52 35750 206 132 248 259 — 195 216 —
HDO 120 3 41.2 44 37510 182 135 251 262 — 198 219 —
HDO 120 3 44.9 40 38110 170 135 251 262 — 198 219 —
HDO 120 3 49.5 36 34480 139 — — — — — — —
HDO 120 3 53.9 33 37560 139 — — — — — — —
HDO 120 3 63.9 28.2 38880 122 — — — — — — —
HDO 120 3 69.6 25.9 38500 111 — — — — — — —
HDO 120 3 78.6 22.9 34920 89 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 20.7 33220 78 — — — — — — —
HDO 120 4 103.1 17.5 35970 71 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 16.0 38500 70 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 14.3 36240 59 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 13.2 38500 57 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 11.1 38880 49 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 10.0 37560 43 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 9.0 38880 40 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 8.2 38500 36 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 7.1 38880 31 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 6.4 38500 28 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 5.5 38880 24 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 5.1 40920 24 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 4.5 37730 19.2 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 120 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 274 26000 777 * * * * * * *
HDO 120 2 7.2 252 28310 777 * * * * * * *
HDO 120 2 8.1 223 31120 756 * * * * * * *
HDO 120 2 8.9 203 32170 713 * * * * * * *
HDO 120 2 10.0 180 33950 666 * * * * * * *
HDO 120 2 11.1 163 33350 591 * * * * * * 273
HDO 120 2 12.5 144 35500 557 * * * * * * 276
HDO 120 2 13.7 131 32500 465 * 205 * 222 * 197 291
HDO 120 2 15.5 116 34640 439 * 207 180 224 * 199 293

HDO 120 3 17.3 104 29590 343 * 152 138 169 * 151 219
HDO 120 3 19.5 92 32780 337 * 154 140 171 * 153 221
HDO 120 3 21.8 83 31460 289 * 160 146 177 138 159 227
HDO 120 3 24.6 73 32560 265 * 164 150 181 142 163 231
HDO 120 3 28.3 64 31840 225 * 171 157 188 149 170 238
HDO 120 3 32.0 56 35200 221 89 174 160 191 152 173 241
HDO 120 3 34.8 52 35750 206 90 175 161 192 153 174 242
HDO 120 3 41.2 44 37510 182 93 178 164 195 156 177 245
HDO 120 3 44.9 40 38110 170 94 179 165 196 157 178 —
HDO 120 3 49.5 36 34480 139 99 184 170 — 162 183 —
HDO 120 3 53.9 33 37560 139 99 184 170 — 162 183 —
HDO 120 3 63.9 28.2 38880 122 101 186 172 — 164 185 —
HDO 120 3 69.6 25.9 38500 111 101 186 172 — 164 185 —
HDO 120 3 78.6 22.9 34920 89 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 20.7 33220 78 75 140 130 — 123 141 —
HDO 120 4 103.1 17.5 35970 71 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 16.0 38500 70 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 14.3 36240 59 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 13.2 38500 57 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 11.1 38880 49 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 10.0 37560 43 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 9.0 38880 40 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 8.2 38500 36 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 7.1 38880 31 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 6.4 38500 28 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 5.5 38880 24 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 5.1 40920 24 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 4.5 37730 19.2 — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 228 27460 684 * * 294 372 * * 329
HDO 120 2 7.2 210 29900 684 * * 298 376 * * 333
HDO 120 2 8.1 186 32870 666 * 274 302 380 * * 337
HDO 120 2 8.9 169 33980 627 * 263 291 369 * * 326
HDO 120 2 10.0 150 35860 586 * 266 294 372 * 235 329
HDO 120 2 11.1 135 33350 493 * 284 312 390 225 253 347
HDO 120 2 12.5 120 35500 464 * 287 315 393 228 256 350
HDO 120 2 13.7 109 32500 387 * 298 326 404 239 267 361
HDO 120 2 15.5 97 34640 365 153 300 328 406 241 269 363

HDO 120 3 17.3 87 31620 306 * 221 247 304 183 204 272
HDO 120 3 19.5 77 34750 298 121 222 248 305 184 205 273
HDO 120 3 21.8 69 33390 256 126 227 253 310 189 210 278
HDO 120 3 24.6 61 34510 234 129 230 256 — 192 213 281
HDO 120 3 28.3 53 33780 199 134 235 261 — 197 218 —
HDO 120 3 32.0 47 37340 195 137 238 264 — 200 221 —
HDO 120 3 34.8 43 37920 182 137 238 264 — 200 221 —
HDO 120 3 41.2 36 39780 161 140 241 267 — 203 224 —
HDO 120 3 44.9 33 39130 145 140 241 267 — 203 224 —
HDO 120 3 49.5 30 36900 124 — — — — — — —
HDO 120 3 53.9 27.8 38990 121 — — — — — — —
HDO 120 3 63.9 23.5 40250 105 — — — — — — —
HDO 120 3 69.6 21.5 38800 93 — — — — — — —
HDO 120 3 78.6 19.1 35760 76 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 17.2 35210 69 — — — — — — —
HDO 120 4 103.1 14.5 38150 63 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 13.4 40820 62 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 11.9 38460 52 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 11.0 40920 51 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 9.2 41250 43 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 8.3 39850 38 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 7.5 41250 35 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 6.8 40920 32 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 5.9 41250 28 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 5.3 40920 25 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 4.6 41250 22 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 4.2 40920 19.6 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 3.7 37730 16.0 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 120 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 228 27460 684 * * * * * * 275
HDO 120 2 7.2 210 29900 684 * * * * * * 278
HDO 120 2 8.1 186 32870 666 * * * * * * 283
HDO 120 2 8.9 169 33980 627 * * * * * * 271
HDO 120 2 10.0 150 35860 586 * * * * * * 274
HDO 120 2 11.1 135 33350 493 * * * 224 * 199 293
HDO 120 2 12.5 120 35500 464 * 193 * 226 * 201 295
HDO 120 2 13.7 109 32500 387 * 204 193 237 184 212 306
HDO 120 2 15.5 97 34640 365 * 206 195 239 186 214 308

HDO 120 3 17.3 87 31620 306 * 152 149 180 141 162 230
HDO 120 3 19.5 77 34750 298 * 153 150 181 142 163 231
HDO 120 3 21.8 69 33390 256 * 158 155 186 147 168 236
HDO 120 3 24.6 61 34510 234 * 161 158 189 150 171 239
HDO 120 3 28.3 53 33780 199 92 166 163 194 155 176 244
HDO 120 3 32.0 47 37340 195 95 169 166 197 158 179 247
HDO 120 3 34.8 43 37920 182 95 169 166 197 158 179 247
HDO 120 3 41.2 36 39780 161 98 172 169 — 161 182 —
HDO 120 3 44.9 33 39130 145 98 172 169 — 161 182 —
HDO 120 3 49.5 30 36900 124 102 176 173 — 165 186 —
HDO 120 3 53.9 27.8 38990 121 102 176 173 — 165 186 —
HDO 120 3 63.9 23.5 40250 105 104 178 175 — 167 188 —
HDO 120 3 69.6 21.5 38800 93 — — — — — — —
HDO 120 3 78.6 19.1 35760 76 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 17.2 35210 69 — — — — — — —
HDO 120 4 103.1 14.5 38150 63 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 13.4 40820 62 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 11.9 38460 52 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 11.0 40920 51 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 9.2 41250 43 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 8.3 39850 38 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 7.5 41250 35 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 6.8 40920 32 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 5.9 41250 28 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 5.3 40920 25 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 4.6 41250 22 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 4.2 40920 19.6 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 3.7 37730 16.0 — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 228 27460 684 * * 294 372 * * 329
HDO 120 2 7.2 210 29900 684 * * 298 376 * * 333
HDO 120 2 8.1 186 32870 666 * 274 302 380 * * 337
HDO 120 2 8.9 169 33980 627 * 263 291 369 * * 326
HDO 120 2 10.0 150 35860 586 * 266 294 372 * 235 329
HDO 120 2 11.1 135 33350 493 * 284 312 390 225 253 347
HDO 120 2 12.5 120 35500 464 * 287 315 393 228 256 350
HDO 120 2 13.7 109 32500 387 * 298 326 404 239 267 361
HDO 120 2 15.5 97 34640 365 153 300 328 406 241 269 363

HDO 120 3 17.3 87 31620 306 * 221 247 304 183 204 272
HDO 120 3 19.5 77 34750 298 121 222 248 305 184 205 273
HDO 120 3 21.8 69 33390 256 126 227 253 310 189 210 278
HDO 120 3 24.6 61 34510 234 129 230 256 — 192 213 281
HDO 120 3 28.3 53 33780 199 134 235 261 — 197 218 —
HDO 120 3 32.0 47 37340 195 137 238 264 — 200 221 —
HDO 120 3 34.8 43 37920 182 137 238 264 — 200 221 —
HDO 120 3 41.2 36 39780 161 140 241 267 — 203 224 —
HDO 120 3 44.9 33 39130 145 140 241 267 — 203 224 —
HDO 120 3 49.5 30 36900 124 — — — — — — —
HDO 120 3 53.9 27.8 38990 121 — — — — — — —
HDO 120 3 63.9 23.5 40250 105 — — — — — — —
HDO 120 3 69.6 21.5 38800 93 — — — — — — —
HDO 120 3 78.6 19.1 35760 76 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 17.2 35210 69 — — — — — — —
HDO 120 4 103.1 14.5 38150 63 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 13.4 40820 62 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 11.9 38460 52 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 11.0 40920 51 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 9.2 41250 43 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 8.3 39850 38 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 7.5 41250 35 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 6.8 40920 32 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 5.9 41250 28 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 5.3 40920 25 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 4.6 41250 22 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 4.2 40920 19.6 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 3.7 37730 16.0 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 120 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 228 27460 684 * * * * * * 275
HDO 120 2 7.2 210 29900 684 * * * * * * 278
HDO 120 2 8.1 186 32870 666 * * * * * * 283
HDO 120 2 8.9 169 33980 627 * * * * * * 271
HDO 120 2 10.0 150 35860 586 * * * * * * 274
HDO 120 2 11.1 135 33350 493 * * * 224 * 199 293
HDO 120 2 12.5 120 35500 464 * 193 * 226 * 201 295
HDO 120 2 13.7 109 32500 387 * 204 193 237 184 212 306
HDO 120 2 15.5 97 34640 365 * 206 195 239 186 214 308

HDO 120 3 17.3 87 31620 306 * 152 149 180 141 162 230
HDO 120 3 19.5 77 34750 298 * 153 150 181 142 163 231
HDO 120 3 21.8 69 33390 256 * 158 155 186 147 168 236
HDO 120 3 24.6 61 34510 234 * 161 158 189 150 171 239
HDO 120 3 28.3 53 33780 199 92 166 163 194 155 176 244
HDO 120 3 32.0 47 37340 195 95 169 166 197 158 179 247
HDO 120 3 34.8 43 37920 182 95 169 166 197 158 179 247
HDO 120 3 41.2 36 39780 161 98 172 169 — 161 182 —
HDO 120 3 44.9 33 39130 145 98 172 169 — 161 182 —
HDO 120 3 49.5 30 36900 124 102 176 173 — 165 186 —
HDO 120 3 53.9 27.8 38990 121 102 176 173 — 165 186 —
HDO 120 3 63.9 23.5 40250 105 104 178 175 — 167 188 —
HDO 120 3 69.6 21.5 38800 93 — — — — — — —
HDO 120 3 78.6 19.1 35760 76 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 17.2 35210 69 — — — — — — —
HDO 120 4 103.1 14.5 38150 63 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 13.4 40820 62 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 11.9 38460 52 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 11.0 40920 51 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 9.2 41250 43 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 8.3 39850 38 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 7.5 41250 35 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 6.8 40920 32 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 5.9 41250 28 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 5.3 40920 25 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 4.6 41250 22 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 4.2 40920 19.6 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 3.7 37730 16.0 — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 120 n1 = 1200 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 183 29360 585 * 269 312 390 * 253 347
HDO 120 2 7.2 168 31970 585 * 272 315 393 * 256 350
HDO 120 2 8.1 149 35120 569 * 276 319 397 232 260 354
HDO 120 2 8.9 135 34440 509 * 267 310 388 223 251 345
HDO 120 2 10.0 120 36600 479 * 269 312 390 225 253 347
HDO 120 2 11.1 108 33350 394 * 283 326 404 239 267 361
HDO 120 2 12.5 96 35500 372 153 285 328 406 241 269 363
HDO 120 2 13.7 87 32500 310 162 294 337 — 250 278 372
HDO 120 2 15.5 77 34640 292 163 295 338 — 251 279 373

HDO 120 3 17.3 70 32720 253 127 218 254 — 190 211 279
HDO 120 3 19.5 62 35370 242 128 219 255 — 191 212 280
HDO 120 3 21.8 55 35700 219 132 223 259 — 195 216 284
HDO 120 3 24.6 49 36900 200 135 226 262 — 198 219 —
HDO 120 3 28.3 42 36120 170 139 230 266 — 202 223 —
HDO 120 3 32.0 38 38110 159 141 232 268 — 204 225 —
HDO 120 3 34.8 34 39150 150 141 232 268 — 204 225 —
HDO 120 3 41.2 29.1 40410 131 — — — — — — —
HDO 120 3 44.9 26.7 38960 116 — — — — — — —
HDO 120 3 49.5 24.2 37620 101 — — — — — — —
HDO 120 3 53.9 22.2 38830 96 — — — — — — —
HDO 120 3 63.9 18.8 40680 85 — — — — — — —
HDO 120 3 69.6 17.2 39240 75 — — — — — — —
HDO 120 3 78.6 15.3 36170 61 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 13.8 37650 59 — — — — — — —
HDO 120 4 103.1 11.6 38940 51 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 10.7 38720 47 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 9.5 40970 44 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 8.8 40920 41 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 7.4 41250 35 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 6.7 40200 30 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 6.0 41250 28 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 5.5 40920 25 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 4.8 41250 22 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 4.2 40920 19.7 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 3.7 41250 17.2 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 3.4 40920 15.7 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 3.0 37730 12.8 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 120 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1
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9

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 183 29360 585 * * * * * * 293
HDO 120 2 7.2 168 31970 585 * * * * * * 296
HDO 120 2 8.1 149 35120 569 * * * 230 * * 299
HDO 120 2 8.9 135 34440 509 * * * 221 * * 290
HDO 120 2 10.0 120 36600 479 * * * 224 * 199 293
HDO 120 2 11.1 108 33350 394 * 194 194 238 185 213 307
HDO 120 2 12.5 96 35500 372 * 196 196 240 187 215 309
HDO 120 2 13.7 87 32500 310 * 204 204 248 195 223 317
HDO 120 2 15.5 77 34640 292 * 206 206 250 197 225 319

HDO 120 3 17.3 70 32720 253 * 153 157 188 149 170 238
HDO 120 3 19.5 62 35370 242 * 153 157 188 149 170 238
HDO 120 3 21.8 55 35700 219 90 157 161 192 153 174 242
HDO 120 3 24.6 49 36900 200 93 160 164 195 156 177 245
HDO 120 3 28.3 42 36120 170 97 164 168 199 160 181 —
HDO 120 3 32.0 38 38110 159 99 166 170 — 162 183 —
HDO 120 3 34.8 34 39150 150 99 166 170 — 162 183 —
HDO 120 3 41.2 29.1 40410 131 101 168 172 — 164 185 —
HDO 120 3 44.9 26.7 38960 116 101 168 172 — 164 185 —
HDO 120 3 49.5 24.2 37620 101 — — — — — — —
HDO 120 3 53.9 22.2 38830 96 — — — — — — —
HDO 120 3 63.9 18.8 40680 85 — — — — — — —
HDO 120 3 69.6 17.2 39240 75 — — — — — — —
HDO 120 3 78.6 15.3 36170 61 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 13.8 37650 59 — — — — — — —
HDO 120 4 103.1 11.6 38940 51 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 10.7 38720 47 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 9.5 40970 44 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 8.8 40920 41 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 7.4 41250 35 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 6.7 40200 30 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 6.0 41250 28 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 5.5 40920 25 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 4.8 41250 22 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 4.2 40920 19.7 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 3.7 41250 17.2 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 3.4 40920 15.7 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 3.0 37730 12.8 — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 120 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 183 29360 585 * 269 312 390 * 253 347
HDO 120 2 7.2 168 31970 585 * 272 315 393 * 256 350
HDO 120 2 8.1 149 35120 569 * 276 319 397 232 260 354
HDO 120 2 8.9 135 34440 509 * 267 310 388 223 251 345
HDO 120 2 10.0 120 36600 479 * 269 312 390 225 253 347
HDO 120 2 11.1 108 33350 394 * 283 326 404 239 267 361
HDO 120 2 12.5 96 35500 372 153 285 328 406 241 269 363
HDO 120 2 13.7 87 32500 310 162 294 337 — 250 278 372
HDO 120 2 15.5 77 34640 292 163 295 338 — 251 279 373

HDO 120 3 17.3 70 32720 253 127 218 254 — 190 211 279
HDO 120 3 19.5 62 35370 242 128 219 255 — 191 212 280
HDO 120 3 21.8 55 35700 219 132 223 259 — 195 216 284
HDO 120 3 24.6 49 36900 200 135 226 262 — 198 219 —
HDO 120 3 28.3 42 36120 170 139 230 266 — 202 223 —
HDO 120 3 32.0 38 38110 159 141 232 268 — 204 225 —
HDO 120 3 34.8 34 39150 150 141 232 268 — 204 225 —
HDO 120 3 41.2 29.1 40410 131 — — — — — — —
HDO 120 3 44.9 26.7 38960 116 — — — — — — —
HDO 120 3 49.5 24.2 37620 101 — — — — — — —
HDO 120 3 53.9 22.2 38830 96 — — — — — — —
HDO 120 3 63.9 18.8 40680 85 — — — — — — —
HDO 120 3 69.6 17.2 39240 75 — — — — — — —
HDO 120 3 78.6 15.3 36170 61 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 13.8 37650 59 — — — — — — —
HDO 120 4 103.1 11.6 38940 51 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 10.7 38720 47 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 9.5 40970 44 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 8.8 40920 41 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 7.4 41250 35 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 6.7 40200 30 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 6.0 41250 28 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 5.5 40920 25 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 4.8 41250 22 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 4.2 40920 19.7 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 3.7 41250 17.2 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 3.4 40920 15.7 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 3.0 37730 12.8 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 120 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1
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N
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CR
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M
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9

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 183 29360 585 * * * * * * 293
HDO 120 2 7.2 168 31970 585 * * * * * * 296
HDO 120 2 8.1 149 35120 569 * * * 230 * * 299
HDO 120 2 8.9 135 34440 509 * * * 221 * * 290
HDO 120 2 10.0 120 36600 479 * * * 224 * 199 293
HDO 120 2 11.1 108 33350 394 * 194 194 238 185 213 307
HDO 120 2 12.5 96 35500 372 * 196 196 240 187 215 309
HDO 120 2 13.7 87 32500 310 * 204 204 248 195 223 317
HDO 120 2 15.5 77 34640 292 * 206 206 250 197 225 319

HDO 120 3 17.3 70 32720 253 * 153 157 188 149 170 238
HDO 120 3 19.5 62 35370 242 * 153 157 188 149 170 238
HDO 120 3 21.8 55 35700 219 90 157 161 192 153 174 242
HDO 120 3 24.6 49 36900 200 93 160 164 195 156 177 245
HDO 120 3 28.3 42 36120 170 97 164 168 199 160 181 —
HDO 120 3 32.0 38 38110 159 99 166 170 — 162 183 —
HDO 120 3 34.8 34 39150 150 99 166 170 — 162 183 —
HDO 120 3 41.2 29.1 40410 131 101 168 172 — 164 185 —
HDO 120 3 44.9 26.7 38960 116 101 168 172 — 164 185 —
HDO 120 3 49.5 24.2 37620 101 — — — — — — —
HDO 120 3 53.9 22.2 38830 96 — — — — — — —
HDO 120 3 63.9 18.8 40680 85 — — — — — — —
HDO 120 3 69.6 17.2 39240 75 — — — — — — —
HDO 120 3 78.6 15.3 36170 61 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 13.8 37650 59 — — — — — — —
HDO 120 4 103.1 11.6 38940 51 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 10.7 38720 47 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 9.5 40970 44 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 8.8 40920 41 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 7.4 41250 35 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 6.7 40200 30 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 6.0 41250 28 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 5.5 40920 25 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 4.8 41250 22 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 4.2 40920 19.7 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 3.7 41250 17.2 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 3.4 40920 15.7 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 3.0 37730 12.8 — — — — — — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 120 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 152 31010 515 * 253 325 403 238 266 360
HDO 120 2 7.2 140 32970 502 * 255 327 405 240 268 362
HDO 120 2 8.1 124 35120 474 * 258 330 408 243 271 365
HDO 120 2 8.9 113 34450 424 * 251 323 401 236 264 358
HDO 120 2 10.0 100 36600 399 * 253 325 403 238 266 360
HDO 120 2 11.1 90 33350 328 161 264 336 — 249 277 371
HDO 120 2 12.5 80 35500 310 163 266 338 — 251 279 373
HDO 120 2 13.7 73 32500 258 170 273 345 — 258 286 —
HDO 120 2 15.5 65 34640 244 171 274 346 — 259 287 —

HDO 120 3 17.3 58 32720 211 133 204 260 — 196 217 —
HDO 120 3 19.5 51 35200 201 133 204 260 — 196 217 —
HDO 120 3 21.8 46 37700 192 136 207 263 — 199 220 —
HDO 120 3 24.6 41 38980 176 139 210 266 — 202 223 —
HDO 120 3 28.3 35 36250 142 142 213 269 — 205 226 —
HDO 120 3 32.0 31 38110 133 — — — — — — —
HDO 120 3 34.8 28.7 39010 125 — — — — — — —
HDO 120 3 41.2 24.2 40270 109 — — — — — — —
HDO 120 3 44.9 22.3 38830 96 — — — — — — —
HDO 120 3 49.5 20.2 37620 85 — — — — — — —
HDO 120 3 53.9 18.5 38800 80 — — — — — — —
HDO 120 3 63.9 15.6 41250 72 — — — — — — —
HDO 120 3 69.6 14.4 40360 64 — — — — — — —
HDO 120 3 78.6 12.7 37220 53 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 11.5 39760 52 — — — — — — —
HDO 120 4 103.1 9.7 41250 45 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 8.9 40920 41 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 8.0 41250 37 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 7.3 40920 34 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 6.2 41250 29 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 5.6 40920 26 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 5.0 41250 23 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 4.6 40920 21 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 4.0 41250 18.6 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 3.5 40920 16.4 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 3.1 41250 14.4 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 2.8 40920 13.1 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 2.5 37730 10.7 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 120 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 152 31010 515 * * * 236 * 211 305
HDO 120 2 7.2 140 32970 502 * * * 239 * 214 308
HDO 120 2 8.1 124 35120 474 * * 197 241 * 216 310
HDO 120 2 8.9 113 34450 424 * * 190 234 181 209 303
HDO 120 2 10.0 100 36600 399 * 170 192 236 183 211 305
HDO 120 2 11.1 90 33350 328 * 182 204 248 195 223 317
HDO 120 2 12.5 80 35500 310 * 183 205 249 196 224 318
HDO 120 2 13.7 73 32500 258 115 190 212 256 203 231 325
HDO 120 2 15.5 65 34640 244 116 191 213 257 204 232 326

HDO 120 3 17.3 58 32720 211 91 143 162 193 154 175 243
HDO 120 3 19.5 51 35200 201 92 144 163 194 155 176 244
HDO 120 3 21.8 46 37700 192 95 147 166 197 158 179 247
HDO 120 3 24.6 41 38980 176 97 149 168 199 160 181 —
HDO 120 3 28.3 35 36250 142 100 152 171 — 163 184 —
HDO 120 3 32.0 31 38110 133 102 154 173 — 165 186 —
HDO 120 3 34.8 28.7 39010 125 102 154 173 — 165 186 —
HDO 120 3 41.2 24.2 40270 109 103 155 174 — 166 187 —
HDO 120 3 44.9 22.3 38830 96 — — — — — — —
HDO 120 3 49.5 20.2 37620 85 — — — — — — —
HDO 120 3 53.9 18.5 38800 80 — — — — — — —
HDO 120 3 63.9 15.6 41250 72 — — — — — — —
HDO 120 3 69.6 14.4 40360 64 — — — — — — —
HDO 120 3 78.6 12.7 37220 53 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 11.5 39760 52 — — — — — — —
HDO 120 4 103.1 9.7 41250 45 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 8.9 40920 41 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 8.0 41250 37 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 7.3 40920 34 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 6.2 41250 29 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 5.6 40920 26 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 5.0 41250 23 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 4.6 40920 21 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 4.0 41250 18.6 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 3.5 40920 16.4 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 3.1 41250 14.4 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 2.8 40920 13.1 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 2.5 37730 10.7 — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 120 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 152 31010 515 * 253 325 403 238 266 360
HDO 120 2 7.2 140 32970 502 * 255 327 405 240 268 362
HDO 120 2 8.1 124 35120 474 * 258 330 408 243 271 365
HDO 120 2 8.9 113 34450 424 * 251 323 401 236 264 358
HDO 120 2 10.0 100 36600 399 * 253 325 403 238 266 360
HDO 120 2 11.1 90 33350 328 161 264 336 — 249 277 371
HDO 120 2 12.5 80 35500 310 163 266 338 — 251 279 373
HDO 120 2 13.7 73 32500 258 170 273 345 — 258 286 —
HDO 120 2 15.5 65 34640 244 171 274 346 — 259 287 —

HDO 120 3 17.3 58 32720 211 133 204 260 — 196 217 —
HDO 120 3 19.5 51 35200 201 133 204 260 — 196 217 —
HDO 120 3 21.8 46 37700 192 136 207 263 — 199 220 —
HDO 120 3 24.6 41 38980 176 139 210 266 — 202 223 —
HDO 120 3 28.3 35 36250 142 142 213 269 — 205 226 —
HDO 120 3 32.0 31 38110 133 — — — — — — —
HDO 120 3 34.8 28.7 39010 125 — — — — — — —
HDO 120 3 41.2 24.2 40270 109 — — — — — — —
HDO 120 3 44.9 22.3 38830 96 — — — — — — —
HDO 120 3 49.5 20.2 37620 85 — — — — — — —
HDO 120 3 53.9 18.5 38800 80 — — — — — — —
HDO 120 3 63.9 15.6 41250 72 — — — — — — —
HDO 120 3 69.6 14.4 40360 64 — — — — — — —
HDO 120 3 78.6 12.7 37220 53 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 11.5 39760 52 — — — — — — —
HDO 120 4 103.1 9.7 41250 45 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 8.9 40920 41 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 8.0 41250 37 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 7.3 40920 34 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 6.2 41250 29 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 5.6 40920 26 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 5.0 41250 23 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 4.6 40920 21 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 4.0 41250 18.6 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 3.5 40920 16.4 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 3.1 41250 14.4 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 2.8 40920 13.1 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 2.5 37730 10.7 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 120 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 120 2 6.6 152 31010 515 * * * 236 * 211 305
HDO 120 2 7.2 140 32970 502 * * * 239 * 214 308
HDO 120 2 8.1 124 35120 474 * * 197 241 * 216 310
HDO 120 2 8.9 113 34450 424 * * 190 234 181 209 303
HDO 120 2 10.0 100 36600 399 * 170 192 236 183 211 305
HDO 120 2 11.1 90 33350 328 * 182 204 248 195 223 317
HDO 120 2 12.5 80 35500 310 * 183 205 249 196 224 318
HDO 120 2 13.7 73 32500 258 115 190 212 256 203 231 325
HDO 120 2 15.5 65 34640 244 116 191 213 257 204 232 326

HDO 120 3 17.3 58 32720 211 91 143 162 193 154 175 243
HDO 120 3 19.5 51 35200 201 92 144 163 194 155 176 244
HDO 120 3 21.8 46 37700 192 95 147 166 197 158 179 247
HDO 120 3 24.6 41 38980 176 97 149 168 199 160 181 —
HDO 120 3 28.3 35 36250 142 100 152 171 — 163 184 —
HDO 120 3 32.0 31 38110 133 102 154 173 — 165 186 —
HDO 120 3 34.8 28.7 39010 125 102 154 173 — 165 186 —
HDO 120 3 41.2 24.2 40270 109 103 155 174 — 166 187 —
HDO 120 3 44.9 22.3 38830 96 — — — — — — —
HDO 120 3 49.5 20.2 37620 85 — — — — — — —
HDO 120 3 53.9 18.5 38800 80 — — — — — — —
HDO 120 3 63.9 15.6 41250 72 — — — — — — —
HDO 120 3 69.6 14.4 40360 64 — — — — — — —
HDO 120 3 78.6 12.7 37220 53 — — — — — — —

HDO 120 4 87.0 11.5 39760 52 — — — — — — —
HDO 120 4 103.1 9.7 41250 45 — — — — — — —
HDO 120 4 112.3 8.9 40920 41 — — — — — — —
HDO 120 4 125.7 8.0 41250 37 — — — — — — —
HDO 120 4 136.9 7.3 40920 34 — — — — — — —
HDO 120 4 162.2 6.2 41250 29 — — — — — — —
HDO 120 4 179.7 5.6 40920 26 — — — — — — —
HDO 120 4 201.1 5.0 41250 23 — — — — — — —
HDO 120 4 219.0 4.6 40920 21 — — — — — — —
HDO 120 4 252.4 4.0 41250 18.6 — — — — — — —
HDO 120 4 282.7 3.5 40920 16.4 — — — — — — —
HDO 120 4 325.9 3.1 41250 14.4 — — — — — — —
HDO 120 4 354.9 2.8 40920 13.1 — — — — — — —
HDO 120 4 400.6 2.5 37730 10.7 — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 243 29330 777 * 330 336 414 * * 371
HDO 125 2 8.0 226 31560 777 * 334 340 418 * * 375
HDO 125 2 8.8 204 34940 776 * 338 344 422 * * 379
HDO 125 2 9.9 182 36250 720 * 339 345 423 * * 380
HDO 125 2 11.5 157 35910 614 * 353 359 437 272 300 394
HDO 125 2 12.3 146 37300 593 * 356 362 440 275 303 397
HDO 125 2 14.2 127 34960 482 * 342 348 426 261 289 383
HDO 125 2 15.3 118 36350 466 * 343 349 427 262 290 384
HDO 125 2 16.9 106 38880 450 190 359 365 443 278 306 400

HDO 125 3 19.2 94 33640 350 * 254 265 322 201 222 290
HDO 125 3 22.6 80 35190 312 144 260 271 328 207 228 296
HDO 125 3 24.3 74 37860 312 148 264 275 332 211 232 300
HDO 125 3 27.7 65 38150 275 155 271 282 — 218 239 307
HDO 125 3 33.0 54 41240 250 159 275 286 — 222 243 311
HDO 125 3 35.8 50 41760 234 159 275 286 — 222 243 —
HDO 125 3 38.8 46 43250 223 160 276 287 — 223 244 —
HDO 125 3 43.0 42 44620 208 160 276 287 — 223 244 —
HDO 125 3 50.1 36 46050 184 163 279 290 — 226 247 —
HDO 125 3 55.4 32 46570 168 163 279 290 — 226 247 —
HDO 125 3 60.1 29.9 42420 141 — — — — — — —
HDO 125 3 72.1 25.0 47620 132 — — — — — — —
HDO 125 3 77.6 23.2 49240 127 — — — — — — —
HDO 125 3 85.9 20.9 46160 108 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 18.6 37170 78 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 15.5 44590 78 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 14.4 47980 78 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 12.7 42600 61 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 11.8 45850 61 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 10.1 46190 53 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 9.0 42070 43 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 7.9 47230 43 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 7.4 48720 41 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 6.3 47230 34 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 5.7 49240 32 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 4.9 47750 27 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 4.5 49240 25 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 4.1 49240 23 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1
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9

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 243 29330 777 * * * * * * *
HDO 125 2 8.0 226 31560 777 * * * * * * *
HDO 125 2 8.8 204 34940 776 * * * * * * 314
HDO 125 2 9.9 182 36250 720 * * * * * * 316
HDO 125 2 11.5 157 35910 614 * * * 261 * * 330
HDO 125 2 12.3 146 37300 593 * 246 * 263 * 238 332
HDO 125 2 14.2 127 34960 482 * 232 205 249 196 224 318
HDO 125 2 15.3 118 36350 466 * 233 206 250 197 225 319
HDO 125 2 16.9 106 38880 450 * 250 223 267 214 242 336

HDO 125 3 19.2 94 33640 350 * 174 160 191 152 173 241
HDO 125 3 22.6 80 35190 312 * 180 166 197 158 179 247
HDO 125 3 24.3 74 37860 312 * 184 170 201 162 183 251
HDO 125 3 27.7 65 38150 275 * 191 177 208 169 190 258
HDO 125 3 33.0 54 41240 250 109 194 180 211 172 193 261
HDO 125 3 35.8 50 41760 234 109 194 180 211 172 193 261
HDO 125 3 38.8 46 43250 223 111 196 182 213 174 195 263
HDO 125 3 43.0 42 44620 208 111 196 182 213 174 195 263
HDO 125 3 50.1 36 46050 184 113 198 184 — 176 197 —
HDO 125 3 55.4 32 46570 168 113 198 184 — 176 197 —
HDO 125 3 60.1 29.9 42420 141 119 204 190 — 182 203 —
HDO 125 3 72.1 25.0 47620 132 119 204 190 — 182 203 —
HDO 125 3 77.6 23.2 49240 127 121 206 192 — 184 205 —
HDO 125 3 85.9 20.9 46160 108 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 18.6 37170 78 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 15.5 44590 78 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 14.4 47980 78 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 12.7 42600 61 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 11.8 45850 61 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 10.1 46190 53 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 9.0 42070 43 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 7.9 47230 43 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 7.4 48720 41 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 6.3 47230 34 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 5.7 49240 32 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 4.9 47750 27 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 4.5 49240 25 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 4.1 49240 23 — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1800 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 243 29330 777 * 330 336 414 * * 371
HDO 125 2 8.0 226 31560 777 * 334 340 418 * * 375
HDO 125 2 8.8 204 34940 776 * 338 344 422 * * 379
HDO 125 2 9.9 182 36250 720 * 339 345 423 * * 380
HDO 125 2 11.5 157 35910 614 * 353 359 437 272 300 394
HDO 125 2 12.3 146 37300 593 * 356 362 440 275 303 397
HDO 125 2 14.2 127 34960 482 * 342 348 426 261 289 383
HDO 125 2 15.3 118 36350 466 * 343 349 427 262 290 384
HDO 125 2 16.9 106 38880 450 190 359 365 443 278 306 400

HDO 125 3 19.2 94 33640 350 * 254 265 322 201 222 290
HDO 125 3 22.6 80 35190 312 144 260 271 328 207 228 296
HDO 125 3 24.3 74 37860 312 148 264 275 332 211 232 300
HDO 125 3 27.7 65 38150 275 155 271 282 — 218 239 307
HDO 125 3 33.0 54 41240 250 159 275 286 — 222 243 311
HDO 125 3 35.8 50 41760 234 159 275 286 — 222 243 —
HDO 125 3 38.8 46 43250 223 160 276 287 — 223 244 —
HDO 125 3 43.0 42 44620 208 160 276 287 — 223 244 —
HDO 125 3 50.1 36 46050 184 163 279 290 — 226 247 —
HDO 125 3 55.4 32 46570 168 163 279 290 — 226 247 —
HDO 125 3 60.1 29.9 42420 141 — — — — — — —
HDO 125 3 72.1 25.0 47620 132 — — — — — — —
HDO 125 3 77.6 23.2 49240 127 — — — — — — —
HDO 125 3 85.9 20.9 46160 108 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 18.6 37170 78 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 15.5 44590 78 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 14.4 47980 78 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 12.7 42600 61 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 11.8 45850 61 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 10.1 46190 53 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 9.0 42070 43 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 7.9 47230 43 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 7.4 48720 41 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 6.3 47230 34 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 5.7 49240 32 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 4.9 47750 27 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 4.5 49240 25 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 4.1 49240 23 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N
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M

CR
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M
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9

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 243 29330 777 * * * * * * *
HDO 125 2 8.0 226 31560 777 * * * * * * *
HDO 125 2 8.8 204 34940 776 * * * * * * 314
HDO 125 2 9.9 182 36250 720 * * * * * * 316
HDO 125 2 11.5 157 35910 614 * * * 261 * * 330
HDO 125 2 12.3 146 37300 593 * 246 * 263 * 238 332
HDO 125 2 14.2 127 34960 482 * 232 205 249 196 224 318
HDO 125 2 15.3 118 36350 466 * 233 206 250 197 225 319
HDO 125 2 16.9 106 38880 450 * 250 223 267 214 242 336

HDO 125 3 19.2 94 33640 350 * 174 160 191 152 173 241
HDO 125 3 22.6 80 35190 312 * 180 166 197 158 179 247
HDO 125 3 24.3 74 37860 312 * 184 170 201 162 183 251
HDO 125 3 27.7 65 38150 275 * 191 177 208 169 190 258
HDO 125 3 33.0 54 41240 250 109 194 180 211 172 193 261
HDO 125 3 35.8 50 41760 234 109 194 180 211 172 193 261
HDO 125 3 38.8 46 43250 223 111 196 182 213 174 195 263
HDO 125 3 43.0 42 44620 208 111 196 182 213 174 195 263
HDO 125 3 50.1 36 46050 184 113 198 184 — 176 197 —
HDO 125 3 55.4 32 46570 168 113 198 184 — 176 197 —
HDO 125 3 60.1 29.9 42420 141 119 204 190 — 182 203 —
HDO 125 3 72.1 25.0 47620 132 119 204 190 — 182 203 —
HDO 125 3 77.6 23.2 49240 127 121 206 192 — 184 205 —
HDO 125 3 85.9 20.9 46160 108 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 18.6 37170 78 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 15.5 44590 78 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 14.4 47980 78 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 12.7 42600 61 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 11.8 45850 61 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 10.1 46190 53 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 9.0 42070 43 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 7.9 47230 43 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 7.4 48720 41 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 6.3 47230 34 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 5.7 49240 32 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 4.9 47750 27 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 4.5 49240 25 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 4.1 49240 23 — — — — — — —
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O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
SR

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 202 30980 684 * 326 354 432 * 295 389
HDO 125 2 8.0 188 33330 683 * 329 357 435 * 298 392
HDO 125 2 8.8 170 36910 684 * 332 360 438 * 301 395
HDO 125 2 9.9 152 38280 634 * 333 361 439 274 302 396
HDO 125 2 11.5 131 35910 512 * 344 372 450 285 313 407
HDO 125 2 12.3 122 37300 494 199 346 374 452 287 315 409
HDO 125 2 14.2 105 34970 402 188 335 363 441 276 304 398
HDO 125 2 15.3 98 36350 388 189 336 364 442 277 305 399
HDO 125 2 16.9 89 38880 375 201 348 376 — 289 317 411

HDO 125 3 19.2 78 35530 308 148 249 275 332 211 232 300
HDO 125 3 22.6 66 37160 275 153 254 280 — 216 237 305
HDO 125 3 24.3 62 39990 275 156 257 283 — 219 240 308
HDO 125 3 27.7 54 40300 243 161 262 288 — 224 245 —
HDO 125 3 33.0 45 43560 220 164 265 291 — 227 248 —
HDO 125 3 35.8 42 44100 206 164 265 291 — 227 248 —
HDO 125 3 38.8 39 45680 197 165 266 292 — 228 249 —
HDO 125 3 43.0 35 46650 181 165 266 292 — 228 249 —
HDO 125 3 50.1 30 48640 162 — — — — — — —
HDO 125 3 55.4 27.1 46390 140 — — — — — — —
HDO 125 3 60.1 24.9 44800 124 — — — — — — —
HDO 125 3 72.1 20.8 47750 110 — — — — — — —
HDO 125 3 77.6 19.3 49240 106 — — — — — — —
HDO 125 3 85.9 17.5 46010 89 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 15.5 39260 69 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 12.9 47090 69 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 12.0 49240 67 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 10.6 45000 54 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 9.8 48420 54 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 8.4 47230 45 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 7.5 44430 38 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 6.6 47230 35 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 6.1 48720 34 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 5.3 47230 28 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 4.8 49240 27 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 4.1 47750 22 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 3.8 49240 21 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 3.4 49240 19.1 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 202 30980 684 * * * * * * 324
HDO 125 2 8.0 188 33330 683 * * * * * * 327
HDO 125 2 8.8 170 36910 684 * * * * * * 330
HDO 125 2 9.9 152 38280 634 * * * 262 * * 331
HDO 125 2 11.5 131 35910 512 * 240 229 273 220 248 342
HDO 125 2 12.3 122 37300 494 * 242 231 275 222 250 344
HDO 125 2 14.2 105 34970 402 * 231 220 264 211 239 333
HDO 125 2 15.3 98 36350 388 * 232 221 265 212 240 334
HDO 125 2 16.9 89 38880 375 * 245 234 278 225 253 347

HDO 125 3 19.2 78 35530 308 * 173 170 201 162 183 251
HDO 125 3 22.6 66 37160 275 * 178 175 206 167 188 256
HDO 125 3 24.3 62 39990 275 * 181 178 209 170 191 259
HDO 125 3 27.7 54 40300 243 112 186 183 214 175 196 264
HDO 125 3 33.0 45 43560 220 115 189 186 217 178 199 267
HDO 125 3 35.8 42 44100 206 115 189 186 217 178 199 267
HDO 125 3 38.8 39 45680 197 116 190 187 218 179 200 —
HDO 125 3 43.0 35 46650 181 116 190 187 — 179 200 —
HDO 125 3 50.1 30 48640 162 118 192 189 — 181 202 —
HDO 125 3 55.4 27.1 46390 140 118 192 189 — 181 202 —
HDO 125 3 60.1 24.9 44800 124 122 196 193 — 185 206 —
HDO 125 3 72.1 20.8 47750 110 — — — — — — —
HDO 125 3 77.6 19.3 49240 106 — — — — — — —
HDO 125 3 85.9 17.5 46010 89 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 15.5 39260 69 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 12.9 47090 69 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 12.0 49240 67 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 10.6 45000 54 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 9.8 48420 54 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 8.4 47230 45 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 7.5 44430 38 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 6.6 47230 35 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 6.1 48720 34 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 5.3 47230 28 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 4.8 49240 27 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 4.1 47750 22 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 3.8 49240 21 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 3.4 49240 19.1 — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 202 30980 684 * 326 354 432 * 295 389
HDO 125 2 8.0 188 33330 683 * 329 357 435 * 298 392
HDO 125 2 8.8 170 36910 684 * 332 360 438 * 301 395
HDO 125 2 9.9 152 38280 634 * 333 361 439 274 302 396
HDO 125 2 11.5 131 35910 512 * 344 372 450 285 313 407
HDO 125 2 12.3 122 37300 494 199 346 374 452 287 315 409
HDO 125 2 14.2 105 34970 402 188 335 363 441 276 304 398
HDO 125 2 15.3 98 36350 388 189 336 364 442 277 305 399
HDO 125 2 16.9 89 38880 375 201 348 376 — 289 317 411

HDO 125 3 19.2 78 35530 308 148 249 275 332 211 232 300
HDO 125 3 22.6 66 37160 275 153 254 280 — 216 237 305
HDO 125 3 24.3 62 39990 275 156 257 283 — 219 240 308
HDO 125 3 27.7 54 40300 243 161 262 288 — 224 245 —
HDO 125 3 33.0 45 43560 220 164 265 291 — 227 248 —
HDO 125 3 35.8 42 44100 206 164 265 291 — 227 248 —
HDO 125 3 38.8 39 45680 197 165 266 292 — 228 249 —
HDO 125 3 43.0 35 46650 181 165 266 292 — 228 249 —
HDO 125 3 50.1 30 48640 162 — — — — — — —
HDO 125 3 55.4 27.1 46390 140 — — — — — — —
HDO 125 3 60.1 24.9 44800 124 — — — — — — —
HDO 125 3 72.1 20.8 47750 110 — — — — — — —
HDO 125 3 77.6 19.3 49240 106 — — — — — — —
HDO 125 3 85.9 17.5 46010 89 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 15.5 39260 69 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 12.9 47090 69 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 12.0 49240 67 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 10.6 45000 54 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 9.8 48420 54 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 8.4 47230 45 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 7.5 44430 38 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 6.6 47230 35 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 6.1 48720 34 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 5.3 47230 28 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 4.8 49240 27 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 4.1 47750 22 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 3.8 49240 21 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 3.4 49240 19.1 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 202 30980 684 * * * * * * 324
HDO 125 2 8.0 188 33330 683 * * * * * * 327
HDO 125 2 8.8 170 36910 684 * * * * * * 330
HDO 125 2 9.9 152 38280 634 * * * 262 * * 331
HDO 125 2 11.5 131 35910 512 * 240 229 273 220 248 342
HDO 125 2 12.3 122 37300 494 * 242 231 275 222 250 344
HDO 125 2 14.2 105 34970 402 * 231 220 264 211 239 333
HDO 125 2 15.3 98 36350 388 * 232 221 265 212 240 334
HDO 125 2 16.9 89 38880 375 * 245 234 278 225 253 347

HDO 125 3 19.2 78 35530 308 * 173 170 201 162 183 251
HDO 125 3 22.6 66 37160 275 * 178 175 206 167 188 256
HDO 125 3 24.3 62 39990 275 * 181 178 209 170 191 259
HDO 125 3 27.7 54 40300 243 112 186 183 214 175 196 264
HDO 125 3 33.0 45 43560 220 115 189 186 217 178 199 267
HDO 125 3 35.8 42 44100 206 115 189 186 217 178 199 267
HDO 125 3 38.8 39 45680 197 116 190 187 218 179 200 —
HDO 125 3 43.0 35 46650 181 116 190 187 — 179 200 —
HDO 125 3 50.1 30 48640 162 118 192 189 — 181 202 —
HDO 125 3 55.4 27.1 46390 140 118 192 189 — 181 202 —
HDO 125 3 60.1 24.9 44800 124 122 196 193 — 185 206 —
HDO 125 3 72.1 20.8 47750 110 — — — — — — —
HDO 125 3 77.6 19.3 49240 106 — — — — — — —
HDO 125 3 85.9 17.5 46010 89 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 15.5 39260 69 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 12.9 47090 69 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 12.0 49240 67 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 10.6 45000 54 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 9.8 48420 54 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 8.4 47230 45 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 7.5 44430 38 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 6.6 47230 35 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 6.1 48720 34 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 5.3 47230 28 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 4.8 49240 27 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 4.1 47750 22 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 3.8 49240 21 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 3.4 49240 19.1 — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1200 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 162 33130 585 * 324 367 445 280 308 402
HDO 125 2 8.0 150 35650 585 * 327 370 448 283 311 405
HDO 125 2 8.8 136 39430 584 * 329 372 450 285 313 407
HDO 125 2 9.9 122 38520 510 * 330 373 451 286 314 408
HDO 125 2 11.5 105 35910 410 206 338 381 459 294 322 416
HDO 125 2 12.3 97 37300 395 208 340 383 461 296 324 418
HDO 125 2 14.2 84 34970 322 199 331 374 — 287 315 409
HDO 125 2 15.3 78 36350 311 200 332 375 — 288 316 —
HDO 125 2 16.9 71 38880 300 210 342 385 — 298 326 —

HDO 125 3 19.2 62 36480 253 156 247 283 — 219 240 308
HDO 125 3 22.6 53 39740 235 159 250 286 — 222 243 —
HDO 125 3 24.3 49 42760 235 162 253 289 — 225 246 —
HDO 125 3 27.7 43 43090 207 166 257 293 — 229 250 —
HDO 125 3 33.0 36 46570 188 168 259 295 — 231 252 —
HDO 125 3 35.8 34 47160 176 168 259 295 — 231 252 —
HDO 125 3 38.8 31 46270 159 — — — — — — —
HDO 125 3 43.0 27.9 46420 144 — — — — — — —
HDO 125 3 50.1 24.0 49240 131 — — — — — — —
HDO 125 3 55.4 21.6 46190 111 — — — — — — —
HDO 125 3 60.1 20.0 47910 106 — — — — — — —
HDO 125 3 72.1 16.6 47750 88 — — — — — — —
HDO 125 3 77.6 15.5 49240 85 — — — — — — —
HDO 125 3 85.9 14.0 46530 72 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 12.4 41970 59 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 10.3 47750 56 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 9.6 49240 54 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 8.5 47230 45 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 7.9 48720 43 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 6.7 47230 36 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 6.0 47510 32 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 5.3 47230 28 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 4.9 48720 27 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 4.2 47230 23 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 3.8 49240 21 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 3.3 47750 17.7 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 3.0 49240 17.0 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 2.7 49240 15.3 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1200 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 162 33130 585 * * * 269 * 244 338
HDO 125 2 8.0 150 35650 585 * * * 271 * 246 340
HDO 125 2 8.8 136 39430 584 * * * 273 * 248 342
HDO 125 2 9.9 122 38520 510 * 230 230 274 221 249 343
HDO 125 2 11.5 105 35910 410 * 239 239 283 230 258 352
HDO 125 2 12.3 97 37300 395 * 240 240 284 231 259 353
HDO 125 2 14.2 84 34970 322 135 232 232 276 223 251 345
HDO 125 2 15.3 78 36350 311 135 232 232 276 223 251 345
HDO 125 2 16.9 71 38880 300 145 242 242 286 233 261 355

HDO 125 3 19.2 62 36480 253 106 173 177 208 169 190 258
HDO 125 3 22.6 53 39740 235 110 177 181 212 173 194 262
HDO 125 3 24.3 49 42760 235 113 180 184 215 176 197 265
HDO 125 3 27.7 43 43090 207 116 183 187 218 179 200 268
HDO 125 3 33.0 36 46570 188 119 186 190 — 182 203 —
HDO 125 3 35.8 34 47160 176 119 186 190 — 182 203 —
HDO 125 3 38.8 31 46270 159 120 187 191 — 183 204 —
HDO 125 3 43.0 27.9 46420 144 119 186 190 — 182 203 —
HDO 125 3 50.1 24.0 49240 131 121 188 192 — 184 205 —
HDO 125 3 55.4 21.6 46190 111 — — — — — — —
HDO 125 3 60.1 20.0 47910 106 — — — — — — —
HDO 125 3 72.1 16.6 47750 88 — — — — — — —
HDO 125 3 77.6 15.5 49240 85 — — — — — — —
HDO 125 3 85.9 14.0 46530 72 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 12.4 41970 59 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 10.3 47750 56 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 9.6 49240 54 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 8.5 47230 45 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 7.9 48720 43 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 6.7 47230 36 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 6.0 47510 32 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 5.3 47230 28 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 4.9 48720 27 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 4.2 47230 23 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 3.8 49240 21 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 3.3 47750 17.7 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 3.0 49240 17.0 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 2.7 49240 15.3 — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1200 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 162 33130 585 * 324 367 445 280 308 402
HDO 125 2 8.0 150 35650 585 * 327 370 448 283 311 405
HDO 125 2 8.8 136 39430 584 * 329 372 450 285 313 407
HDO 125 2 9.9 122 38520 510 * 330 373 451 286 314 408
HDO 125 2 11.5 105 35910 410 206 338 381 459 294 322 416
HDO 125 2 12.3 97 37300 395 208 340 383 461 296 324 418
HDO 125 2 14.2 84 34970 322 199 331 374 — 287 315 409
HDO 125 2 15.3 78 36350 311 200 332 375 — 288 316 —
HDO 125 2 16.9 71 38880 300 210 342 385 — 298 326 —

HDO 125 3 19.2 62 36480 253 156 247 283 — 219 240 308
HDO 125 3 22.6 53 39740 235 159 250 286 — 222 243 —
HDO 125 3 24.3 49 42760 235 162 253 289 — 225 246 —
HDO 125 3 27.7 43 43090 207 166 257 293 — 229 250 —
HDO 125 3 33.0 36 46570 188 168 259 295 — 231 252 —
HDO 125 3 35.8 34 47160 176 168 259 295 — 231 252 —
HDO 125 3 38.8 31 46270 159 — — — — — — —
HDO 125 3 43.0 27.9 46420 144 — — — — — — —
HDO 125 3 50.1 24.0 49240 131 — — — — — — —
HDO 125 3 55.4 21.6 46190 111 — — — — — — —
HDO 125 3 60.1 20.0 47910 106 — — — — — — —
HDO 125 3 72.1 16.6 47750 88 — — — — — — —
HDO 125 3 77.6 15.5 49240 85 — — — — — — —
HDO 125 3 85.9 14.0 46530 72 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 12.4 41970 59 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 10.3 47750 56 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 9.6 49240 54 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 8.5 47230 45 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 7.9 48720 43 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 6.7 47230 36 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 6.0 47510 32 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 5.3 47230 28 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 4.9 48720 27 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 4.2 47230 23 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 3.8 49240 21 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 3.3 47750 17.7 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 3.0 49240 17.0 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 2.7 49240 15.3 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 162 33130 585 * * * 269 * 244 338
HDO 125 2 8.0 150 35650 585 * * * 271 * 246 340
HDO 125 2 8.8 136 39430 584 * * * 273 * 248 342
HDO 125 2 9.9 122 38520 510 * 230 230 274 221 249 343
HDO 125 2 11.5 105 35910 410 * 239 239 283 230 258 352
HDO 125 2 12.3 97 37300 395 * 240 240 284 231 259 353
HDO 125 2 14.2 84 34970 322 135 232 232 276 223 251 345
HDO 125 2 15.3 78 36350 311 135 232 232 276 223 251 345
HDO 125 2 16.9 71 38880 300 145 242 242 286 233 261 355

HDO 125 3 19.2 62 36480 253 106 173 177 208 169 190 258
HDO 125 3 22.6 53 39740 235 110 177 181 212 173 194 262
HDO 125 3 24.3 49 42760 235 113 180 184 215 176 197 265
HDO 125 3 27.7 43 43090 207 116 183 187 218 179 200 268
HDO 125 3 33.0 36 46570 188 119 186 190 — 182 203 —
HDO 125 3 35.8 34 47160 176 119 186 190 — 182 203 —
HDO 125 3 38.8 31 46270 159 120 187 191 — 183 204 —
HDO 125 3 43.0 27.9 46420 144 119 186 190 — 182 203 —
HDO 125 3 50.1 24.0 49240 131 121 188 192 — 184 205 —
HDO 125 3 55.4 21.6 46190 111 — — — — — — —
HDO 125 3 60.1 20.0 47910 106 — — — — — — —
HDO 125 3 72.1 16.6 47750 88 — — — — — — —
HDO 125 3 77.6 15.5 49240 85 — — — — — — —
HDO 125 3 85.9 14.0 46530 72 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 12.4 41970 59 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 10.3 47750 56 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 9.6 49240 54 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 8.5 47230 45 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 7.9 48720 43 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 6.7 47230 36 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 6.0 47510 32 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 5.3 47230 28 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 4.9 48720 27 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 4.2 47230 23 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 3.8 49240 21 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 3.3 47750 17.7 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 3.0 49240 17.0 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 2.7 49240 15.3 — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 135 34990 515 * 304 376 454 289 317 411
HDO 125 2 8.0 125 36890 504 203 306 378 456 291 319 413
HDO 125 2 8.8 113 39430 487 205 308 380 458 293 321 415
HDO 125 2 9.9 101 38520 425 206 309 381 459 294 322 416
HDO 125 2 11.5 87 35910 341 213 316 388 — 301 329 423
HDO 125 2 12.3 81 37300 329 214 317 389 — 302 330 —
HDO 125 2 14.2 70 34970 268 207 310 382 — 295 323 —
HDO 125 2 15.3 65 36350 259 208 311 383 — 296 324 —
HDO 125 2 16.9 59 38880 250 215 318 390 — 303 331 —

HDO 125 3 19.2 52 36480 211 161 232 288 — 224 245 —
HDO 125 3 22.6 44 39920 197 164 235 291 — 227 248 —
HDO 125 3 24.3 41 42960 197 166 237 293 — 229 250 —
HDO 125 3 27.7 36 45510 183 169 240 296 — 232 253 —
HDO 125 3 33.0 30 46500 157 — — — — — — —
HDO 125 3 35.8 27.9 47750 148 — — — — — — —
HDO 125 3 38.8 25.8 46270 133 — — — — — — —
HDO 125 3 43.0 23.3 46250 120 — — — — — — —
HDO 125 3 50.1 20.0 49240 109 — — — — — — —
HDO 125 3 55.4 18.0 46040 92 — — — — — — —
HDO 125 3 60.1 16.6 48720 90 — — — — — — —
HDO 125 3 72.1 13.9 47750 74 — — — — — — —
HDO 125 3 77.6 12.9 49240 71 — — — — — — —
HDO 125 3 85.9 11.6 47860 62 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 10.3 44330 52 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 8.6 47750 47 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 8.0 49240 45 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 7.1 47230 38 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 6.6 49210 37 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 5.6 47230 30 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 5.0 49240 28 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 4.4 47230 24 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 4.1 48720 23 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 3.5 47230 18.8 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 3.2 49240 17.7 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 2.7 47750 14.7 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 2.5 49730 14.3 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 2.3 49240 12.8 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
SR

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 135 34990 515 * 212 234 278 225 253 347
HDO 125 2 8.0 125 36890 504 * 214 236 280 227 255 349
HDO 125 2 8.8 113 39430 487 * 215 237 281 228 256 350
HDO 125 2 9.9 101 38520 425 * 216 238 282 229 257 351
HDO 125 2 11.5 87 35910 341 148 223 245 289 236 264 358
HDO 125 2 12.3 81 37300 329 149 224 246 290 237 265 359
HDO 125 2 14.2 70 34970 268 142 217 239 283 230 258 352
HDO 125 2 15.3 65 36350 259 143 218 240 284 231 259 —
HDO 125 2 16.9 59 38880 250 151 226 248 292 239 267 —

HDO 125 3 19.2 52 36480 211 112 164 183 214 175 196 264
HDO 125 3 22.6 44 39920 197 115 167 186 217 178 199 —
HDO 125 3 24.3 41 42960 197 116 168 187 218 179 200 —
HDO 125 3 27.7 36 45510 183 120 172 191 — 183 204 —
HDO 125 3 33.0 30 46500 157 122 174 193 — 185 206 —
HDO 125 3 35.8 27.9 47750 148 122 174 193 — 185 206 —
HDO 125 3 38.8 25.8 46270 133 122 174 193 — 185 206 —
HDO 125 3 43.0 23.3 46250 120 — — — — — — —
HDO 125 3 50.1 20.0 49240 109 — — — — — — —
HDO 125 3 55.4 18.0 46040 92 — — — — — — —
HDO 125 3 60.1 16.6 48720 90 — — — — — — —
HDO 125 3 72.1 13.9 47750 74 — — — — — — —
HDO 125 3 77.6 12.9 49240 71 — — — — — — —
HDO 125 3 85.9 11.6 47860 62 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 10.3 44330 52 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 8.6 47750 47 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 8.0 49240 45 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 7.1 47230 38 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 6.6 49210 37 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 5.6 47230 30 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 5.0 49240 28 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 4.4 47230 24 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 4.1 48720 23 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 3.5 47230 18.8 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 3.2 49240 17.7 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 2.7 47750 14.7 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 2.5 49730 14.3 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 2.3 49240 12.8 — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1000 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 135 34990 515 * 304 376 454 289 317 411
HDO 125 2 8.0 125 36890 504 203 306 378 456 291 319 413
HDO 125 2 8.8 113 39430 487 205 308 380 458 293 321 415
HDO 125 2 9.9 101 38520 425 206 309 381 459 294 322 416
HDO 125 2 11.5 87 35910 341 213 316 388 — 301 329 423
HDO 125 2 12.3 81 37300 329 214 317 389 — 302 330 —
HDO 125 2 14.2 70 34970 268 207 310 382 — 295 323 —
HDO 125 2 15.3 65 36350 259 208 311 383 — 296 324 —
HDO 125 2 16.9 59 38880 250 215 318 390 — 303 331 —

HDO 125 3 19.2 52 36480 211 161 232 288 — 224 245 —
HDO 125 3 22.6 44 39920 197 164 235 291 — 227 248 —
HDO 125 3 24.3 41 42960 197 166 237 293 — 229 250 —
HDO 125 3 27.7 36 45510 183 169 240 296 — 232 253 —
HDO 125 3 33.0 30 46500 157 — — — — — — —
HDO 125 3 35.8 27.9 47750 148 — — — — — — —
HDO 125 3 38.8 25.8 46270 133 — — — — — — —
HDO 125 3 43.0 23.3 46250 120 — — — — — — —
HDO 125 3 50.1 20.0 49240 109 — — — — — — —
HDO 125 3 55.4 18.0 46040 92 — — — — — — —
HDO 125 3 60.1 16.6 48720 90 — — — — — — —
HDO 125 3 72.1 13.9 47750 74 — — — — — — —
HDO 125 3 77.6 12.9 49240 71 — — — — — — —
HDO 125 3 85.9 11.6 47860 62 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 10.3 44330 52 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 8.6 47750 47 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 8.0 49240 45 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 7.1 47230 38 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 6.6 49210 37 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 5.6 47230 30 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 5.0 49240 28 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 4.4 47230 24 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 4.1 48720 23 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 3.5 47230 18.8 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 3.2 49240 17.7 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 2.7 47750 14.7 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 2.5 49730 14.3 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 2.3 49240 12.8 — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 125 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 125 2 7.4 135 34990 515 * 212 234 278 225 253 347
HDO 125 2 8.0 125 36890 504 * 214 236 280 227 255 349
HDO 125 2 8.8 113 39430 487 * 215 237 281 228 256 350
HDO 125 2 9.9 101 38520 425 * 216 238 282 229 257 351
HDO 125 2 11.5 87 35910 341 148 223 245 289 236 264 358
HDO 125 2 12.3 81 37300 329 149 224 246 290 237 265 359
HDO 125 2 14.2 70 34970 268 142 217 239 283 230 258 352
HDO 125 2 15.3 65 36350 259 143 218 240 284 231 259 —
HDO 125 2 16.9 59 38880 250 151 226 248 292 239 267 —

HDO 125 3 19.2 52 36480 211 112 164 183 214 175 196 264
HDO 125 3 22.6 44 39920 197 115 167 186 217 178 199 —
HDO 125 3 24.3 41 42960 197 116 168 187 218 179 200 —
HDO 125 3 27.7 36 45510 183 120 172 191 — 183 204 —
HDO 125 3 33.0 30 46500 157 122 174 193 — 185 206 —
HDO 125 3 35.8 27.9 47750 148 122 174 193 — 185 206 —
HDO 125 3 38.8 25.8 46270 133 122 174 193 — 185 206 —
HDO 125 3 43.0 23.3 46250 120 — — — — — — —
HDO 125 3 50.1 20.0 49240 109 — — — — — — —
HDO 125 3 55.4 18.0 46040 92 — — — — — — —
HDO 125 3 60.1 16.6 48720 90 — — — — — — —
HDO 125 3 72.1 13.9 47750 74 — — — — — — —
HDO 125 3 77.6 12.9 49240 71 — — — — — — —
HDO 125 3 85.9 11.6 47860 62 — — — — — — —

HDO 125 4 97.0 10.3 44330 52 — — — — — — —
HDO 125 4 116.3 8.6 47750 47 — — — — — — —
HDO 125 4 125.2 8.0 49240 45 — — — — — — —
HDO 125 4 141.8 7.1 47230 38 — — — — — — —
HDO 125 4 152.6 6.6 49210 37 — — — — — — —
HDO 125 4 178.0 5.6 47230 30 — — — — — — —
HDO 125 4 200.3 5.0 49240 28 — — — — — — —
HDO 125 4 226.9 4.4 47230 24 — — — — — — —
HDO 125 4 244.1 4.1 48720 23 — — — — — — —
HDO 125 4 284.8 3.5 47230 18.8 — — — — — — —
HDO 125 4 315.2 3.2 49240 17.7 — — — — — — —
HDO 125 4 367.6 2.7 47750 14.7 — — — — — — —
HDO 125 4 395.6 2.5 49730 14.3 — — — — — — —
HDO 125 4 438.0 2.3 49240 12.8 — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 315 41480 1426 * * * * 592 * * * *
HDO 130 2 6.2 289 42950 1353 * * * * 601 * * * *
HDO 130 2 7.1 254 44500 1232 * * * * 612 * * * *
HDO 130 2 7.7 233 46060 1172 * * * * 617 * * * 491
HDO 130 2 8.8 205 47690 1066 * * * * 625 * * * 499
HDO 130 2 9.6 187 48330 984 * 447 * 421 664 * * * 538
HDO 130 2 11.0 164 50120 896 * 454 * 428 671 * * 385 545
HDO 130 2 12.0 151 50800 834 * 479 375 453 696 * * 410 570
HDO 130 2 13.6 132 52750 761 * 484 380 458 701 312 321 415 575

HDO 130 3 15.2 119 55160 727 * * * * 411 537 * * * 319 541
HDO 130 3 18.3 99 56980 625 * 310 * 303 479 605 * * 271 387 609
HDO 130 3 19.9 90 62200 625 * 312 * 305 481 607 * * 273 389 611
HDO 130 3 22.6 80 59950 531 * 339 275 332 508 634 250 232 300 416 638
HDO 130 3 24.7 73 62590 508 * 341 277 334 510 — 252 234 302 418 640
HDO 130 3 28.3 64 65230 462 * 352 288 345 521 — 263 245 313 429 651
HDO 130 3 30.9 58 62590 406 * 353 289 346 522 — 264 246 314 430 —
HDO 130 3 34.9 52 64510 371 170 361 297 354 530 — 272 254 322 438 —
HDO 130 3 38.3 47 62590 328 193 384 320 377 — — 295 277 345 — —
HDO 130 3 43.8 41 64790 296 200 391 327 — — — 302 284 352 — —
HDO 130 3 47.8 38 62590 262 200 391 327 — — — 302 284 — — —
HDO 130 3 54.0 33 61210 227 205 396 332 — — — 307 289 — — —
HDO 130 3 59.0 31 62330 212 206 397 333 — — — 308 290 — — —
HDO 130 3 67.1 26.8 58960 176 — — — — — — — — — — —

HDO 130 4 71.5 25.2 64720 185 159 305 259 — — — 237 225 — — —
HDO 130 4 78.1 23.1 61990 162 159 305 259 — — — 237 225 — — —
HDO 130 4 88.2 20.4 64510 149 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 96.3 18.7 62590 133 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 111.2 16.2 65230 120 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 121.4 14.8 62590 105 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 12.7 65230 94 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 11.7 66770 88 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 10.3 69570 82 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 9.5 66770 72 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 8.2 65230 61 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 7.5 66770 57 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 6.7 69570 53 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 6.1 66770 46 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 5.4 63140 38 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 315 41480 1426 * * * * * * * * *
HDO 130 2 6.2 289 42950 1353 * * * * * * * * *
HDO 130 2 7.1 254 44500 1232 * * * * * * * * *
HDO 130 2 7.7 233 46060 1172 * * * * * * * * *
HDO 130 2 8.8 205 47690 1066 * * * * * * * * *
HDO 130 2 9.6 187 48330 984 * * * * * * * * 456
HDO 130 2 11.0 164 50120 896 * * * * 369 * * * 463
HDO 130 2 12.0 151 50800 834 * * * * 394 * * * 488
HDO 130 2 13.6 132 52750 761 * 328 * * 399 * * 333 493

HDO 130 3 15.2 119 55160 727 * * * * * * * * * * 477
HDO 130 3 18.3 99 56980 625 * * * * 255 325 * * * 323 545
HDO 130 3 19.9 90 62200 625 * * * * 257 327 * * * 325 547
HDO 130 3 22.6 80 59950 531 * 224 * * 284 354 * * 236 352 574
HDO 130 3 24.7 73 62590 508 * 225 * * 285 355 * * 237 353 575
HDO 130 3 28.3 64 65230 462 * 237 * 199 297 367 199 * 249 365 587
HDO 130 3 30.9 58 62590 406 * 238 169 200 298 368 200 182 250 366 588
HDO 130 3 34.9 52 64510 371 * 246 177 208 306 376 208 190 258 374 —
HDO 130 3 38.3 47 62590 328 * 268 199 230 328 — 230 212 280 396 —
HDO 130 3 43.8 41 64790 296 135 275 206 237 335 — 237 219 287 403 —
HDO 130 3 47.8 38 62590 262 136 276 207 238 336 — 238 220 288 — —
HDO 130 3 54.0 33 61210 227 141 281 212 243 — — 243 225 293 — —
HDO 130 3 59.0 31 62330 212 142 282 213 — — — 244 226 — — —
HDO 130 3 67.1 26.8 58960 176 142 282 213 — — — 244 226 — — —

HDO 130 4 71.5 25.2 64720 185 110 217 165 190 — — 188 176 229 — —
HDO 130 4 78.1 23.1 61990 162 110 217 165 — — — 188 176 — — —
HDO 130 4 88.2 20.4 64510 149 111 218 166 — — — 189 177 — — —
HDO 130 4 96.3 18.7 62590 133 112 219 167 — — — 190 178 — — —
HDO 130 4 111.2 16.2 65230 120 116 223 171 — — — 194 182 — — —
HDO 130 4 121.4 14.8 62590 105 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 12.7 65230 94 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 11.7 66770 88 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 10.3 69570 82 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 9.5 66770 72 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 8.2 65230 61 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 7.5 66770 57 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 6.7 69570 53 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 6.1 66770 46 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 5.4 63140 38 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 315 41480 1426 * * * * 592 * * * *
HDO 130 2 6.2 289 42950 1353 * * * * 601 * * * *
HDO 130 2 7.1 254 44500 1232 * * * * 612 * * * *
HDO 130 2 7.7 233 46060 1172 * * * * 617 * * * 491
HDO 130 2 8.8 205 47690 1066 * * * * 625 * * * 499
HDO 130 2 9.6 187 48330 984 * 447 * 421 664 * * * 538
HDO 130 2 11.0 164 50120 896 * 454 * 428 671 * * 385 545
HDO 130 2 12.0 151 50800 834 * 479 375 453 696 * * 410 570
HDO 130 2 13.6 132 52750 761 * 484 380 458 701 312 321 415 575

HDO 130 3 15.2 119 55160 727 * * * * 411 537 * * * 319 541
HDO 130 3 18.3 99 56980 625 * 310 * 303 479 605 * * 271 387 609
HDO 130 3 19.9 90 62200 625 * 312 * 305 481 607 * * 273 389 611
HDO 130 3 22.6 80 59950 531 * 339 275 332 508 634 250 232 300 416 638
HDO 130 3 24.7 73 62590 508 * 341 277 334 510 — 252 234 302 418 640
HDO 130 3 28.3 64 65230 462 * 352 288 345 521 — 263 245 313 429 651
HDO 130 3 30.9 58 62590 406 * 353 289 346 522 — 264 246 314 430 —
HDO 130 3 34.9 52 64510 371 170 361 297 354 530 — 272 254 322 438 —
HDO 130 3 38.3 47 62590 328 193 384 320 377 — — 295 277 345 — —
HDO 130 3 43.8 41 64790 296 200 391 327 — — — 302 284 352 — —
HDO 130 3 47.8 38 62590 262 200 391 327 — — — 302 284 — — —
HDO 130 3 54.0 33 61210 227 205 396 332 — — — 307 289 — — —
HDO 130 3 59.0 31 62330 212 206 397 333 — — — 308 290 — — —
HDO 130 3 67.1 26.8 58960 176 — — — — — — — — — — —

HDO 130 4 71.5 25.2 64720 185 159 305 259 — — — 237 225 — — —
HDO 130 4 78.1 23.1 61990 162 159 305 259 — — — 237 225 — — —
HDO 130 4 88.2 20.4 64510 149 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 96.3 18.7 62590 133 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 111.2 16.2 65230 120 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 121.4 14.8 62590 105 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 12.7 65230 94 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 11.7 66770 88 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 10.3 69570 82 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 9.5 66770 72 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 8.2 65230 61 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 7.5 66770 57 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 6.7 69570 53 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 6.1 66770 46 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 5.4 63140 38 — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 315 41480 1426 * * * * * * * * *
HDO 130 2 6.2 289 42950 1353 * * * * * * * * *
HDO 130 2 7.1 254 44500 1232 * * * * * * * * *
HDO 130 2 7.7 233 46060 1172 * * * * * * * * *
HDO 130 2 8.8 205 47690 1066 * * * * * * * * *
HDO 130 2 9.6 187 48330 984 * * * * * * * * 456
HDO 130 2 11.0 164 50120 896 * * * * 369 * * * 463
HDO 130 2 12.0 151 50800 834 * * * * 394 * * * 488
HDO 130 2 13.6 132 52750 761 * 328 * * 399 * * 333 493

HDO 130 3 15.2 119 55160 727 * * * * * * * * * * 477
HDO 130 3 18.3 99 56980 625 * * * * 255 325 * * * 323 545
HDO 130 3 19.9 90 62200 625 * * * * 257 327 * * * 325 547
HDO 130 3 22.6 80 59950 531 * 224 * * 284 354 * * 236 352 574
HDO 130 3 24.7 73 62590 508 * 225 * * 285 355 * * 237 353 575
HDO 130 3 28.3 64 65230 462 * 237 * 199 297 367 199 * 249 365 587
HDO 130 3 30.9 58 62590 406 * 238 169 200 298 368 200 182 250 366 588
HDO 130 3 34.9 52 64510 371 * 246 177 208 306 376 208 190 258 374 —
HDO 130 3 38.3 47 62590 328 * 268 199 230 328 — 230 212 280 396 —
HDO 130 3 43.8 41 64790 296 135 275 206 237 335 — 237 219 287 403 —
HDO 130 3 47.8 38 62590 262 136 276 207 238 336 — 238 220 288 — —
HDO 130 3 54.0 33 61210 227 141 281 212 243 — — 243 225 293 — —
HDO 130 3 59.0 31 62330 212 142 282 213 — — — 244 226 — — —
HDO 130 3 67.1 26.8 58960 176 142 282 213 — — — 244 226 — — —

HDO 130 4 71.5 25.2 64720 185 110 217 165 190 — — 188 176 229 — —
HDO 130 4 78.1 23.1 61990 162 110 217 165 — — — 188 176 — — —
HDO 130 4 88.2 20.4 64510 149 111 218 166 — — — 189 177 — — —
HDO 130 4 96.3 18.7 62590 133 112 219 167 — — — 190 178 — — —
HDO 130 4 111.2 16.2 65230 120 116 223 171 — — — 194 182 — — —
HDO 130 4 121.4 14.8 62590 105 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 12.7 65230 94 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 11.7 66770 88 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 10.3 69570 82 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 9.5 66770 72 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 8.2 65230 61 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 7.5 66770 57 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 6.7 69570 53 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 6.1 66770 46 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 5.4 63140 38 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 263 43810 1255 * * * * 640 * * * 514
HDO 130 2 6.2 241 45370 1191 * * * * 647 * * * 521
HDO 130 2 7.1 212 47000 1084 * * * * 656 * * * 530
HDO 130 2 7.7 194 48650 1031 * * * 416 659 * * * 533
HDO 130 2 8.8 171 50380 939 * 413 * 423 666 * * 380 540
HDO 130 2 9.6 156 51050 866 * 443 375 453 696 * * 410 570
HDO 130 2 11.0 137 52950 789 * 448 380 458 701 * 321 415 575
HDO 130 2 12.0 125 53660 734 * 467 399 477 720 331 340 434 594
HDO 130 2 13.6 110 55730 670 * 471 403 481 724 335 344 438 598

HDO 130 3 15.2 99 58470 642 * 260 * 278 454 580 * * * 362 584
HDO 130 3 18.3 82 60430 552 * 313 274 331 507 633 249 231 299 415 637
HDO 130 3 19.9 75 63770 534 * 314 275 332 508 634 250 232 300 416 638
HDO 130 3 22.6 66 63570 469 * 335 296 353 529 — 271 253 321 437 659
HDO 130 3 24.7 61 63380 428 * 336 297 354 530 — 272 254 322 438 —
HDO 130 3 28.3 53 65810 389 179 345 306 363 539 — 281 263 331 447 —
HDO 130 3 30.9 49 63010 341 179 345 306 363 — — 281 263 331 447 —
HDO 130 3 34.9 43 65470 313 186 352 313 370 — — 288 270 338 — —
HDO 130 3 38.3 39 62680 273 203 369 330 — — — 305 287 — — —
HDO 130 3 43.8 34 65130 248 208 374 335 — — — 310 292 — — —
HDO 130 3 47.8 31 62370 218 209 375 336 — — — 311 293 — — —
HDO 130 3 54.0 27.8 64840 200 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 59.0 25.4 62100 176 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 67.1 22.3 62420 155 — — — — — — — — — — —

HDO 130 4 71.5 21.0 65760 157 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 78.1 19.2 63000 137 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 88.2 17.0 67870 131 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 96.3 15.6 65030 115 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 111.2 13.5 69570 107 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 121.4 12.4 66770 94 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 10.6 69570 84 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 9.7 66770 74 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 8.6 69570 68 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 7.9 66770 60 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 6.8 69570 54 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 6.3 66770 48 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 5.6 69570 44 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 5.1 66770 39 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 4.5 63140 32 — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 263 43810 1255 * * * * * * * * *
HDO 130 2 6.2 241 45370 1191 * * * * * * * * *
HDO 130 2 7.1 212 47000 1084 * * * * * * * * 448
HDO 130 2 7.7 194 48650 1031 * * * * * * * * 451
HDO 130 2 8.8 171 50380 939 * * * * * * * * 458
HDO 130 2 9.6 156 51050 866 * * * * 394 * * * 488
HDO 130 2 11.0 137 52950 789 * * * * 399 * * 333 493
HDO 130 2 12.0 125 53660 734 * 320 * * 418 * * 352 512
HDO 130 2 13.6 110 55730 670 * 324 * 287 422 * * 356 516

HDO 130 3 15.2 99 58470 642 * * * * * 300 * * * 298 520
HDO 130 3 18.3 82 60430 552 * * * * 283 353 * * 235 351 573
HDO 130 3 19.9 75 63770 534 * * * * 284 354 * * 236 352 574
HDO 130 3 22.6 66 63570 469 * 227 * 207 305 375 207 189 257 373 595
HDO 130 3 24.7 61 63380 428 * 228 177 208 306 376 208 190 258 374 596
HDO 130 3 28.3 53 65810 389 * 236 185 216 314 384 216 198 266 382 604
HDO 130 3 30.9 49 63010 341 * 237 186 217 315 385 217 199 267 383 —
HDO 130 3 34.9 43 65470 313 * 244 193 224 322 — 224 206 274 390 —
HDO 130 3 38.3 39 62680 273 139 261 210 241 339 — 241 223 291 — —
HDO 130 3 43.8 34 65130 248 144 266 215 246 344 — 246 228 296 — —
HDO 130 3 47.8 31 62370 218 145 267 216 247 — — 247 229 — — —
HDO 130 3 54.0 27.8 64840 200 149 271 220 — — — 251 233 — — —
HDO 130 3 59.0 25.4 62100 176 149 271 220 — — — 251 233 — — —
HDO 130 3 67.1 22.3 62420 155 149 271 220 — — — 251 233 — — —

HDO 130 4 71.5 21.0 65760 157 115 208 170 — — — 193 181 — — —
HDO 130 4 78.1 19.2 63000 137 115 208 170 — — — 193 181 — — —
HDO 130 4 88.2 17.0 67870 131 116 209 171 — — — 194 182 — — —
HDO 130 4 96.3 15.6 65030 115 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 111.2 13.5 69570 107 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 121.4 12.4 66770 94 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 10.6 69570 84 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 9.7 66770 74 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 8.6 69570 68 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 7.9 66770 60 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 6.8 69570 54 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 6.3 66770 48 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 5.6 69570 44 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 5.1 66770 39 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 4.5 63140 32 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 263 43810 1255 * * * * 640 * * * 514
HDO 130 2 6.2 241 45370 1191 * * * * 647 * * * 521
HDO 130 2 7.1 212 47000 1084 * * * * 656 * * * 530
HDO 130 2 7.7 194 48650 1031 * * * 416 659 * * * 533
HDO 130 2 8.8 171 50380 939 * 413 * 423 666 * * 380 540
HDO 130 2 9.6 156 51050 866 * 443 375 453 696 * * 410 570
HDO 130 2 11.0 137 52950 789 * 448 380 458 701 * 321 415 575
HDO 130 2 12.0 125 53660 734 * 467 399 477 720 331 340 434 594
HDO 130 2 13.6 110 55730 670 * 471 403 481 724 335 344 438 598

HDO 130 3 15.2 99 58470 642 * 260 * 278 454 580 * * * 362 584
HDO 130 3 18.3 82 60430 552 * 313 274 331 507 633 249 231 299 415 637
HDO 130 3 19.9 75 63770 534 * 314 275 332 508 634 250 232 300 416 638
HDO 130 3 22.6 66 63570 469 * 335 296 353 529 — 271 253 321 437 659
HDO 130 3 24.7 61 63380 428 * 336 297 354 530 — 272 254 322 438 —
HDO 130 3 28.3 53 65810 389 179 345 306 363 539 — 281 263 331 447 —
HDO 130 3 30.9 49 63010 341 179 345 306 363 — — 281 263 331 447 —
HDO 130 3 34.9 43 65470 313 186 352 313 370 — — 288 270 338 — —
HDO 130 3 38.3 39 62680 273 203 369 330 — — — 305 287 — — —
HDO 130 3 43.8 34 65130 248 208 374 335 — — — 310 292 — — —
HDO 130 3 47.8 31 62370 218 209 375 336 — — — 311 293 — — —
HDO 130 3 54.0 27.8 64840 200 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 59.0 25.4 62100 176 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 67.1 22.3 62420 155 — — — — — — — — — — —

HDO 130 4 71.5 21.0 65760 157 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 78.1 19.2 63000 137 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 88.2 17.0 67870 131 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 96.3 15.6 65030 115 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 111.2 13.5 69570 107 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 121.4 12.4 66770 94 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 10.6 69570 84 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 9.7 66770 74 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 8.6 69570 68 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 7.9 66770 60 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 6.8 69570 54 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 6.3 66770 48 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 5.6 69570 44 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 5.1 66770 39 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 4.5 63140 32 — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 130 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
M

CR
A2

1

P T
M

CR
A3

4

P T
SR

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

P T
M

CR
W

21

P T
M

CR
W

34

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 263 43810 1255 * * * * * * * * *
HDO 130 2 6.2 241 45370 1191 * * * * * * * * *
HDO 130 2 7.1 212 47000 1084 * * * * * * * * 448
HDO 130 2 7.7 194 48650 1031 * * * * * * * * 451
HDO 130 2 8.8 171 50380 939 * * * * * * * * 458
HDO 130 2 9.6 156 51050 866 * * * * 394 * * * 488
HDO 130 2 11.0 137 52950 789 * * * * 399 * * 333 493
HDO 130 2 12.0 125 53660 734 * 320 * * 418 * * 352 512
HDO 130 2 13.6 110 55730 670 * 324 * 287 422 * * 356 516

HDO 130 3 15.2 99 58470 642 * * * * * 300 * * * 298 520
HDO 130 3 18.3 82 60430 552 * * * * 283 353 * * 235 351 573
HDO 130 3 19.9 75 63770 534 * * * * 284 354 * * 236 352 574
HDO 130 3 22.6 66 63570 469 * 227 * 207 305 375 207 189 257 373 595
HDO 130 3 24.7 61 63380 428 * 228 177 208 306 376 208 190 258 374 596
HDO 130 3 28.3 53 65810 389 * 236 185 216 314 384 216 198 266 382 604
HDO 130 3 30.9 49 63010 341 * 237 186 217 315 385 217 199 267 383 —
HDO 130 3 34.9 43 65470 313 * 244 193 224 322 — 224 206 274 390 —
HDO 130 3 38.3 39 62680 273 139 261 210 241 339 — 241 223 291 — —
HDO 130 3 43.8 34 65130 248 144 266 215 246 344 — 246 228 296 — —
HDO 130 3 47.8 31 62370 218 145 267 216 247 — — 247 229 — — —
HDO 130 3 54.0 27.8 64840 200 149 271 220 — — — 251 233 — — —
HDO 130 3 59.0 25.4 62100 176 149 271 220 — — — 251 233 — — —
HDO 130 3 67.1 22.3 62420 155 149 271 220 — — — 251 233 — — —

HDO 130 4 71.5 21.0 65760 157 115 208 170 — — — 193 181 — — —
HDO 130 4 78.1 19.2 63000 137 115 208 170 — — — 193 181 — — —
HDO 130 4 88.2 17.0 67870 131 116 209 171 — — — 194 182 — — —
HDO 130 4 96.3 15.6 65030 115 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 111.2 13.5 69570 107 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 121.4 12.4 66770 94 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 10.6 69570 84 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 9.7 66770 74 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 8.6 69570 68 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 7.9 66770 60 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 6.8 69570 54 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 6.3 66770 48 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 5.6 69570 44 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 5.1 66770 39 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 4.5 63140 32 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 210 46840 1074 * * * 432 675 * * * 549
HDO 130 2 6.2 193 48520 1019 * * * 438 681 * * * 555
HDO 130 2 7.1 169 50250 927 * 410 * 445 688 * * 402 562
HDO 130 2 7.7 156 52030 882 * 412 369 447 690 * * 404 564
HDO 130 2 8.8 137 53860 803 * 418 375 453 696 * * 410 570
HDO 130 2 9.6 124 54590 741 * 441 398 476 719 330 339 433 593
HDO 130 2 11.0 109 56600 675 * 445 402 480 723 334 343 437 597
HDO 130 2 12.0 100 57380 628 * 460 417 495 738 349 358 452 612
HDO 130 2 13.6 88 59580 573 245 463 420 498 741 352 361 455 615

HDO 130 3 15.2 79 58850 517 * 276 253 310 486 612 228 210 278 394 616
HDO 130 3 18.3 66 64610 472 * 317 294 351 527 — 269 251 319 435 657
HDO 130 3 19.9 60 63370 424 * 318 295 352 528 — 270 252 320 436 —
HDO 130 3 22.6 53 65610 387 184 334 311 368 544 — 286 268 336 452 —
HDO 130 3 24.7 49 63010 341 185 335 312 369 — — 287 269 337 453 —
HDO 130 3 28.3 42 65450 309 192 342 319 — — — 294 276 344 — —
HDO 130 3 30.9 39 62670 271 192 342 319 — — — 294 276 — — —
HDO 130 3 34.9 34 65130 249 197 347 324 — — — 299 281 — — —
HDO 130 3 38.3 31 62370 218 211 361 338 — — — 313 295 — — —
HDO 130 3 43.8 27.4 64820 198 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 47.8 25.1 62090 173 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 54.0 22.2 65210 161 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 59.0 20.3 62470 141 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 67.1 17.9 62800 125 — — — — — — — — — — —

HDO 130 4 71.5 16.8 68000 130 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 78.1 15.4 65160 114 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 88.2 13.6 69570 107 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 96.3 12.5 66770 94 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 111.2 10.8 69570 85 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 121.4 9.9 66770 75 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 8.5 69570 67 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 7.8 66770 59 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 6.9 69570 54 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 6.3 66770 48 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 5.5 69570 43 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 5.0 66770 38 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 4.4 69570 35 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 4.1 66770 31 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 3.6 63140 26 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 210 46840 1074 * * * * * * * * 467
HDO 130 2 6.2 193 48520 1019 * * * * * * * * 472
HDO 130 2 7.1 169 50250 927 * * * * 385 * * * 479
HDO 130 2 7.7 156 52030 882 * * * * 388 * * * 482
HDO 130 2 8.8 137 53860 803 * * * * 393 * * 327 487
HDO 130 2 9.6 124 54590 741 * 301 * * 417 * * 351 511
HDO 130 2 11.0 109 56600 675 * 305 * 286 421 * * 355 515
HDO 130 2 12.0 100 57380 628 * 320 257 301 436 267 276 370 530
HDO 130 2 13.6 88 59580 573 * 323 260 304 439 270 279 373 533

HDO 130 3 15.2 79 58850 517 * * * * 261 331 * * 213 329 551
HDO 130 3 18.3 66 64610 472 * 213 * 205 303 373 205 * 255 371 593
HDO 130 3 19.9 60 63370 424 * 214 175 206 304 374 206 188 256 372 594
HDO 130 3 22.6 53 65610 387 * 230 191 222 320 390 222 204 272 388 —
HDO 130 3 24.7 49 63010 341 * 231 192 223 321 391 223 205 273 389 —
HDO 130 3 28.3 42 65450 309 127 237 198 229 327 — 229 211 279 395 —
HDO 130 3 30.9 39 62670 271 128 238 199 230 328 — 230 212 280 — —
HDO 130 3 34.9 34 65130 249 133 243 204 235 333 — 235 217 285 — —
HDO 130 3 38.3 31 62370 218 147 257 218 249 — — 249 231 — — —
HDO 130 3 43.8 27.4 64820 198 151 261 222 — — — 253 235 — — —
HDO 130 3 47.8 25.1 62090 173 151 261 222 — — — 253 235 — — —
HDO 130 3 54.0 22.2 65210 161 154 264 225 — — — 256 238 — — —
HDO 130 3 59.0 20.3 62470 141 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 67.1 17.9 62800 125 — — — — — — — — — — —

HDO 130 4 71.5 16.8 68000 130 119 203 174 — — — 197 185 — — —
HDO 130 4 78.1 15.4 65160 114 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 88.2 13.6 69570 107 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 96.3 12.5 66770 94 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 111.2 10.8 69570 85 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 121.4 9.9 66770 75 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 8.5 69570 67 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 7.8 66770 59 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 6.9 69570 54 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 6.3 66770 48 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 5.5 69570 43 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 5.0 66770 38 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 4.4 69570 35 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 4.1 66770 31 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 3.6 63140 26 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 210 46840 1074 * * * 432 675 * * * 549
HDO 130 2 6.2 193 48520 1019 * * * 438 681 * * * 555
HDO 130 2 7.1 169 50250 927 * 410 * 445 688 * * 402 562
HDO 130 2 7.7 156 52030 882 * 412 369 447 690 * * 404 564
HDO 130 2 8.8 137 53860 803 * 418 375 453 696 * * 410 570
HDO 130 2 9.6 124 54590 741 * 441 398 476 719 330 339 433 593
HDO 130 2 11.0 109 56600 675 * 445 402 480 723 334 343 437 597
HDO 130 2 12.0 100 57380 628 * 460 417 495 738 349 358 452 612
HDO 130 2 13.6 88 59580 573 245 463 420 498 741 352 361 455 615

HDO 130 3 15.2 79 58850 517 * 276 253 310 486 612 228 210 278 394 616
HDO 130 3 18.3 66 64610 472 * 317 294 351 527 — 269 251 319 435 657
HDO 130 3 19.9 60 63370 424 * 318 295 352 528 — 270 252 320 436 —
HDO 130 3 22.6 53 65610 387 184 334 311 368 544 — 286 268 336 452 —
HDO 130 3 24.7 49 63010 341 185 335 312 369 — — 287 269 337 453 —
HDO 130 3 28.3 42 65450 309 192 342 319 — — — 294 276 344 — —
HDO 130 3 30.9 39 62670 271 192 342 319 — — — 294 276 — — —
HDO 130 3 34.9 34 65130 249 197 347 324 — — — 299 281 — — —
HDO 130 3 38.3 31 62370 218 211 361 338 — — — 313 295 — — —
HDO 130 3 43.8 27.4 64820 198 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 47.8 25.1 62090 173 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 54.0 22.2 65210 161 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 59.0 20.3 62470 141 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 67.1 17.9 62800 125 — — — — — — — — — — —

HDO 130 4 71.5 16.8 68000 130 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 78.1 15.4 65160 114 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 88.2 13.6 69570 107 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 96.3 12.5 66770 94 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 111.2 10.8 69570 85 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 121.4 9.9 66770 75 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 8.5 69570 67 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 7.8 66770 59 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 6.9 69570 54 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 6.3 66770 48 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 5.5 69570 43 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 5.0 66770 38 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 4.4 69570 35 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 4.1 66770 31 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 3.6 63140 26 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 210 46840 1074 * * * * * * * * 467
HDO 130 2 6.2 193 48520 1019 * * * * * * * * 472
HDO 130 2 7.1 169 50250 927 * * * * 385 * * * 479
HDO 130 2 7.7 156 52030 882 * * * * 388 * * * 482
HDO 130 2 8.8 137 53860 803 * * * * 393 * * 327 487
HDO 130 2 9.6 124 54590 741 * 301 * * 417 * * 351 511
HDO 130 2 11.0 109 56600 675 * 305 * 286 421 * * 355 515
HDO 130 2 12.0 100 57380 628 * 320 257 301 436 267 276 370 530
HDO 130 2 13.6 88 59580 573 * 323 260 304 439 270 279 373 533

HDO 130 3 15.2 79 58850 517 * * * * 261 331 * * 213 329 551
HDO 130 3 18.3 66 64610 472 * 213 * 205 303 373 205 * 255 371 593
HDO 130 3 19.9 60 63370 424 * 214 175 206 304 374 206 188 256 372 594
HDO 130 3 22.6 53 65610 387 * 230 191 222 320 390 222 204 272 388 —
HDO 130 3 24.7 49 63010 341 * 231 192 223 321 391 223 205 273 389 —
HDO 130 3 28.3 42 65450 309 127 237 198 229 327 — 229 211 279 395 —
HDO 130 3 30.9 39 62670 271 128 238 199 230 328 — 230 212 280 — —
HDO 130 3 34.9 34 65130 249 133 243 204 235 333 — 235 217 285 — —
HDO 130 3 38.3 31 62370 218 147 257 218 249 — — 249 231 — — —
HDO 130 3 43.8 27.4 64820 198 151 261 222 — — — 253 235 — — —
HDO 130 3 47.8 25.1 62090 173 151 261 222 — — — 253 235 — — —
HDO 130 3 54.0 22.2 65210 161 154 264 225 — — — 256 238 — — —
HDO 130 3 59.0 20.3 62470 141 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 67.1 17.9 62800 125 — — — — — — — — — — —

HDO 130 4 71.5 16.8 68000 130 119 203 174 — — — 197 185 — — —
HDO 130 4 78.1 15.4 65160 114 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 88.2 13.6 69570 107 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 96.3 12.5 66770 94 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 111.2 10.8 69570 85 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 121.4 9.9 66770 75 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 8.5 69570 67 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 7.8 66770 59 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 6.9 69570 54 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 6.3 66770 48 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 5.5 69570 43 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 5.0 66770 38 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 4.4 69570 35 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 4.1 66770 31 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 3.6 63140 26 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 175 49480 945 * * 378 456 699 * * 413 573
HDO 130 2 6.2 160 51240 897 * 378 383 461 704 * * 418 578
HDO 130 2 7.1 141 53080 816 * 384 389 467 710 * 330 424 584
HDO 130 2 7.7 130 54940 776 * 386 391 469 712 323 332 426 586
HDO 130 2 8.8 114 56890 707 * 390 395 473 716 327 336 430 590
HDO 130 2 9.6 104 57650 652 * 409 414 492 735 346 355 449 609
HDO 130 2 11.0 91 59790 594 242 412 417 495 738 349 358 452 612
HDO 130 2 12.0 84 59760 545 254 424 429 507 750 361 370 464 624
HDO 130 2 13.6 73 62940 504 257 427 432 510 — 364 373 467 627

HDO 130 3 15.2 66 58850 431 * 263 274 331 507 — 249 231 299 415 637
HDO 130 3 18.3 55 65100 397 181 297 308 365 541 — 283 265 333 449 —
HDO 130 3 19.9 50 63060 352 181 297 308 365 — — 283 265 333 449 —
HDO 130 3 22.6 44 65510 322 195 311 322 379 — — 297 279 347 — —
HDO 130 3 24.7 41 62730 283 195 311 322 — — — 297 279 347 — —
HDO 130 3 28.3 35 65170 257 201 317 328 — — — 303 285 — — —
HDO 130 3 30.9 32 62410 225 201 317 328 — — — 303 285 — — —
HDO 130 3 34.9 28.7 64880 207 205 321 332 — — — 307 289 — — —
HDO 130 3 38.3 26.1 62140 181 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 43.8 22.8 64950 165 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 47.8 20.9 62210 145 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 54.0 18.5 67010 138 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 59.0 17.0 64200 121 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 67.1 14.9 63140 105 — — — — — — — — — — —

HDO 130 4 71.5 14.0 69570 110 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 78.1 12.8 66770 97 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 88.2 11.3 69570 90 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 96.3 10.4 66770 79 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 111.2 9.0 69570 71 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 121.4 8.2 66770 62 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 7.1 69570 56 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 6.5 66770 49 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 5.7 69570 45 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 5.3 66770 40 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 4.6 69570 36 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 4.2 66770 32 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 3.7 69570 29 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 3.4 66770 26 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 3.0 63140 21 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 175 49480 945 * * * * 397 * * * 491
HDO 130 2 6.2 160 51240 897 * * * * 402 * * * 496
HDO 130 2 7.1 141 53080 816 * * * * 407 * * 341 501
HDO 130 2 7.7 130 54940 776 * * * * 409 * * 343 503
HDO 130 2 8.8 114 56890 707 * * * * 414 * * 348 508
HDO 130 2 9.6 104 57650 652 * 281 * 297 432 263 272 366 526
HDO 130 2 11.0 91 59790 594 * 285 257 301 436 267 276 370 530
HDO 130 2 12.0 84 59760 545 * 297 269 313 448 279 288 382 542
HDO 130 2 13.6 73 62940 504 * 299 271 315 450 281 290 384 544

HDO 130 3 15.2 66 58850 431 * * * 185 283 353 185 * 235 351 573
HDO 130 3 18.3 55 65100 397 * 201 187 218 316 386 218 200 268 384 606
HDO 130 3 19.9 50 63060 352 * 202 188 219 317 387 219 201 269 385 —
HDO 130 3 22.6 44 65510 322 130 215 201 232 330 — 232 214 282 398 —
HDO 130 3 24.7 41 62730 283 131 216 202 233 331 — 233 215 283 — —
HDO 130 3 28.3 35 65170 257 136 221 207 238 336 — 238 220 288 — —
HDO 130 3 30.9 32 62410 225 137 222 208 239 — — 239 221 289 — —
HDO 130 3 34.9 28.7 64880 207 141 226 212 — — — 243 225 — — —
HDO 130 3 38.3 26.1 62140 181 152 237 223 — — — 254 236 — — —
HDO 130 3 43.8 22.8 64950 165 155 240 226 — — — 257 239 — — —
HDO 130 3 47.8 20.9 62210 145 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 54.0 18.5 67010 138 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 59.0 17.0 64200 121 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 67.1 14.9 63140 105 — — — — — — — — — — —

HDO 130 4 71.5 14.0 69570 110 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 78.1 12.8 66770 97 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 88.2 11.3 69570 90 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 96.3 10.4 66770 79 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 111.2 9.0 69570 71 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 121.4 8.2 66770 62 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 7.1 69570 56 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 6.5 66770 49 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 5.7 69570 45 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 5.3 66770 40 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 4.6 69570 36 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 4.2 66770 32 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 3.7 69570 29 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 3.4 66770 26 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 3.0 63140 21 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 175 49480 945 * * 378 456 699 * * 413 573
HDO 130 2 6.2 160 51240 897 * 378 383 461 704 * * 418 578
HDO 130 2 7.1 141 53080 816 * 384 389 467 710 * 330 424 584
HDO 130 2 7.7 130 54940 776 * 386 391 469 712 323 332 426 586
HDO 130 2 8.8 114 56890 707 * 390 395 473 716 327 336 430 590
HDO 130 2 9.6 104 57650 652 * 409 414 492 735 346 355 449 609
HDO 130 2 11.0 91 59790 594 242 412 417 495 738 349 358 452 612
HDO 130 2 12.0 84 59760 545 254 424 429 507 750 361 370 464 624
HDO 130 2 13.6 73 62940 504 257 427 432 510 — 364 373 467 627

HDO 130 3 15.2 66 58850 431 * 263 274 331 507 — 249 231 299 415 637
HDO 130 3 18.3 55 65100 397 181 297 308 365 541 — 283 265 333 449 —
HDO 130 3 19.9 50 63060 352 181 297 308 365 — — 283 265 333 449 —
HDO 130 3 22.6 44 65510 322 195 311 322 379 — — 297 279 347 — —
HDO 130 3 24.7 41 62730 283 195 311 322 — — — 297 279 347 — —
HDO 130 3 28.3 35 65170 257 201 317 328 — — — 303 285 — — —
HDO 130 3 30.9 32 62410 225 201 317 328 — — — 303 285 — — —
HDO 130 3 34.9 28.7 64880 207 205 321 332 — — — 307 289 — — —
HDO 130 3 38.3 26.1 62140 181 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 43.8 22.8 64950 165 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 47.8 20.9 62210 145 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 54.0 18.5 67010 138 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 59.0 17.0 64200 121 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 67.1 14.9 63140 105 — — — — — — — — — — —

HDO 130 4 71.5 14.0 69570 110 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 78.1 12.8 66770 97 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 88.2 11.3 69570 90 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 96.3 10.4 66770 79 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 111.2 9.0 69570 71 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 121.4 8.2 66770 62 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 7.1 69570 56 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 6.5 66770 49 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 5.7 69570 45 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 5.3 66770 40 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 4.6 69570 36 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 4.2 66770 32 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 3.7 69570 29 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 3.4 66770 26 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 3.0 63140 21 — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 130 2 5.7 175 49480 945 * * * * 397 * * * 491
HDO 130 2 6.2 160 51240 897 * * * * 402 * * * 496
HDO 130 2 7.1 141 53080 816 * * * * 407 * * 341 501
HDO 130 2 7.7 130 54940 776 * * * * 409 * * 343 503
HDO 130 2 8.8 114 56890 707 * * * * 414 * * 348 508
HDO 130 2 9.6 104 57650 652 * 281 * 297 432 263 272 366 526
HDO 130 2 11.0 91 59790 594 * 285 257 301 436 267 276 370 530
HDO 130 2 12.0 84 59760 545 * 297 269 313 448 279 288 382 542
HDO 130 2 13.6 73 62940 504 * 299 271 315 450 281 290 384 544

HDO 130 3 15.2 66 58850 431 * * * 185 283 353 185 * 235 351 573
HDO 130 3 18.3 55 65100 397 * 201 187 218 316 386 218 200 268 384 606
HDO 130 3 19.9 50 63060 352 * 202 188 219 317 387 219 201 269 385 —
HDO 130 3 22.6 44 65510 322 130 215 201 232 330 — 232 214 282 398 —
HDO 130 3 24.7 41 62730 283 131 216 202 233 331 — 233 215 283 — —
HDO 130 3 28.3 35 65170 257 136 221 207 238 336 — 238 220 288 — —
HDO 130 3 30.9 32 62410 225 137 222 208 239 — — 239 221 289 — —
HDO 130 3 34.9 28.7 64880 207 141 226 212 — — — 243 225 — — —
HDO 130 3 38.3 26.1 62140 181 152 237 223 — — — 254 236 — — —
HDO 130 3 43.8 22.8 64950 165 155 240 226 — — — 257 239 — — —
HDO 130 3 47.8 20.9 62210 145 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 54.0 18.5 67010 138 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 59.0 17.0 64200 121 — — — — — — — — — — —
HDO 130 3 67.1 14.9 63140 105 — — — — — — — — — — —

HDO 130 4 71.5 14.0 69570 110 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 78.1 12.8 66770 97 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 88.2 11.3 69570 90 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 96.3 10.4 66770 79 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 111.2 9.0 69570 71 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 121.4 8.2 66770 62 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 141.3 7.1 69570 56 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 154.3 6.5 66770 49 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 174.3 5.7 69570 45 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 190.3 5.3 66770 40 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 219.1 4.6 69570 36 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 239.1 4.2 66770 32 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 270.2 3.7 69570 29 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 294.9 3.4 66770 26 — — — — — — — — — — —
HDO 130 4 335.6 3.0 63140 21 — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 274 49490 1478 * * * * * * * * *
HDO 140 2 7.3 248 54750 1478 * * * * 600 * * * *
HDO 140 2 8.2 220 61300 1473 * * * * 613 * * * *
HDO 140 2 9.0 200 64270 1401 * * * * 620 * * * *
HDO 140 2 10.1 178 65720 1276 * * * * 629 * * * *
HDO 140 2 11.3 160 67420 1176 * * * * 670 * * * 544
HDO 140 2 12.6 142 69060 1072 * 460 * 434 677 * * * 551
HDO 140 2 14.0 129 66760 939 * 487 383 461 704 * * 418 578
HDO 140 2 15.7 115 72680 910 * 492 388 466 709 * * 423 583

HDO 140 3 17.7 102 64350 727 * * * * 404 530 * * * 312 534
HDO 140 3 19.9 90 72270 727 * * * * 407 533 * * * 315 537
HDO 140 3 23.3 77 72600 625 * 310 * 303 479 605 * * 271 387 609
HDO 140 3 26.0 69 69020 531 * 337 273 330 506 632 248 230 298 414 636
HDO 140 3 28.8 63 76390 531 * 339 275 332 508 634 250 232 300 416 638
HDO 140 3 32.5 55 76280 470 * 352 288 345 521 — 263 245 313 429 651
HDO 140 3 36.0 50 80850 450 * 354 290 347 523 — 265 247 315 431 653
HDO 140 3 40.1 45 74300 371 172 363 299 356 532 — 274 256 324 440 —
HDO 140 3 44.4 41 80850 365 173 364 300 357 533 — 275 257 325 441 —
HDO 140 3 50.4 36 81510 324 203 394 330 — — — 305 287 355 — —
HDO 140 3 55.8 32 80850 290 204 395 331 — — — 306 288 356 — —
HDO 140 3 62.2 28.9 74300 239 210 401 337 — — — 312 294 — — —
HDO 140 3 68.8 26.2 80850 235 211 402 338 — — — 313 295 — — —
HDO 140 3 77.3 23.3 73920 191 — — — — — — — — — — —

HDO 140 4 82.3 21.9 76010 189 164 310 264 — — — 242 230 — — —
HDO 140 4 91.1 19.8 80850 181 165 311 265 — — — 243 231 — — —
HDO 140 4 101.5 17.7 74300 150 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 112.3 16.0 80850 147 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 128.0 14.1 81510 130 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 141.6 12.7 80850 117 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 11.1 81510 102 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 10.0 80850 92 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 9.1 81510 84 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 8.2 80850 75 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 7.1 81510 66 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 6.5 87060 64 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 5.8 81180 53 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 5.2 87060 52 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 4.7 78870 42 — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 140 n1 = 1800 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 274 49490 1478 * * * * * * * * *
HDO 140 2 7.3 248 54750 1478 * * * * * * * * *
HDO 140 2 8.2 220 61300 1473 * * * * * * * * *
HDO 140 2 9.0 200 64270 1401 * * * * * * * * *
HDO 140 2 10.1 178 65720 1276 * * * * * * * * *
HDO 140 2 11.3 160 67420 1176 * * * * * * * * *
HDO 140 2 12.6 142 69060 1072 * * * * * * * * 465
HDO 140 2 14.0 129 66760 939 * * * * 398 * * * 492
HDO 140 2 15.7 115 72680 910 * * * * 403 * * * 497

HDO 140 3 17.7 102 64350 727 * * * * * * * * * * 467
HDO 140 3 19.9 90 72270 727 * * * * * * * * * * 471
HDO 140 3 23.3 77 72600 625 * * * * 252 322 * * * 320 542
HDO 140 3 26.0 69 69020 531 * 220 * * 280 350 * * 232 348 570
HDO 140 3 28.8 63 76390 531 * 221 * * 281 351 * * 233 349 571
HDO 140 3 32.5 55 76280 470 * 235 * 197 295 365 197 * 247 363 585
HDO 140 3 36.0 50 80850 450 * 236 * 198 296 366 198 * 248 364 586
HDO 140 3 40.1 45 74300 371 * 246 177 208 306 376 208 190 258 374 —
HDO 140 3 44.4 41 80850 365 * 247 178 209 307 377 209 191 259 375 —
HDO 140 3 50.4 36 81510 324 137 277 208 239 337 — 239 221 289 405 —
HDO 140 3 55.8 32 80850 290 137 277 208 239 337 — 239 221 289 405 —
HDO 140 3 62.2 28.9 74300 239 143 283 214 245 — — 245 227 295 — —
HDO 140 3 68.8 26.2 80850 235 144 284 215 246 — — 246 228 296 — —
HDO 140 3 77.3 23.3 73920 191 145 285 216 — — — 247 229 — — —

HDO 140 4 82.3 21.9 76010 189 114 221 169 194 — — 192 180 233 — —
HDO 140 4 91.1 19.8 80850 181 114 221 169 194 — — 192 180 233 — —
HDO 140 4 101.5 17.7 74300 150 115 222 170 — — — 193 181 — — —
HDO 140 4 112.3 16.0 80850 147 116 223 171 — — — 194 182 — — —
HDO 140 4 128.0 14.1 81510 130 120 227 175 — — — 198 186 — — —
HDO 140 4 141.6 12.7 80850 117 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 11.1 81510 102 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 10.0 80850 92 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 9.1 81510 84 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 8.2 80850 75 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 7.1 81510 66 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 6.5 87060 64 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 5.8 81180 53 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 5.2 87060 52 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 4.7 78870 42 — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 274 49490 1478 * * * * * * * * *
HDO 140 2 7.3 248 54750 1478 * * * * 600 * * * *
HDO 140 2 8.2 220 61300 1473 * * * * 613 * * * *
HDO 140 2 9.0 200 64270 1401 * * * * 620 * * * *
HDO 140 2 10.1 178 65720 1276 * * * * 629 * * * *
HDO 140 2 11.3 160 67420 1176 * * * * 670 * * * 544
HDO 140 2 12.6 142 69060 1072 * 460 * 434 677 * * * 551
HDO 140 2 14.0 129 66760 939 * 487 383 461 704 * * 418 578
HDO 140 2 15.7 115 72680 910 * 492 388 466 709 * * 423 583

HDO 140 3 17.7 102 64350 727 * * * * 404 530 * * * 312 534
HDO 140 3 19.9 90 72270 727 * * * * 407 533 * * * 315 537
HDO 140 3 23.3 77 72600 625 * 310 * 303 479 605 * * 271 387 609
HDO 140 3 26.0 69 69020 531 * 337 273 330 506 632 248 230 298 414 636
HDO 140 3 28.8 63 76390 531 * 339 275 332 508 634 250 232 300 416 638
HDO 140 3 32.5 55 76280 470 * 352 288 345 521 — 263 245 313 429 651
HDO 140 3 36.0 50 80850 450 * 354 290 347 523 — 265 247 315 431 653
HDO 140 3 40.1 45 74300 371 172 363 299 356 532 — 274 256 324 440 —
HDO 140 3 44.4 41 80850 365 173 364 300 357 533 — 275 257 325 441 —
HDO 140 3 50.4 36 81510 324 203 394 330 — — — 305 287 355 — —
HDO 140 3 55.8 32 80850 290 204 395 331 — — — 306 288 356 — —
HDO 140 3 62.2 28.9 74300 239 210 401 337 — — — 312 294 — — —
HDO 140 3 68.8 26.2 80850 235 211 402 338 — — — 313 295 — — —
HDO 140 3 77.3 23.3 73920 191 — — — — — — — — — — —

HDO 140 4 82.3 21.9 76010 189 164 310 264 — — — 242 230 — — —
HDO 140 4 91.1 19.8 80850 181 165 311 265 — — — 243 231 — — —
HDO 140 4 101.5 17.7 74300 150 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 112.3 16.0 80850 147 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 128.0 14.1 81510 130 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 141.6 12.7 80850 117 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 11.1 81510 102 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 10.0 80850 92 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 9.1 81510 84 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 8.2 80850 75 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 7.1 81510 66 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 6.5 87060 64 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 5.8 81180 53 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 5.2 87060 52 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 4.7 78870 42 — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 274 49490 1478 * * * * * * * * *
HDO 140 2 7.3 248 54750 1478 * * * * * * * * *
HDO 140 2 8.2 220 61300 1473 * * * * * * * * *
HDO 140 2 9.0 200 64270 1401 * * * * * * * * *
HDO 140 2 10.1 178 65720 1276 * * * * * * * * *
HDO 140 2 11.3 160 67420 1176 * * * * * * * * *
HDO 140 2 12.6 142 69060 1072 * * * * * * * * 465
HDO 140 2 14.0 129 66760 939 * * * * 398 * * * 492
HDO 140 2 15.7 115 72680 910 * * * * 403 * * * 497

HDO 140 3 17.7 102 64350 727 * * * * * * * * * * 467
HDO 140 3 19.9 90 72270 727 * * * * * * * * * * 471
HDO 140 3 23.3 77 72600 625 * * * * 252 322 * * * 320 542
HDO 140 3 26.0 69 69020 531 * 220 * * 280 350 * * 232 348 570
HDO 140 3 28.8 63 76390 531 * 221 * * 281 351 * * 233 349 571
HDO 140 3 32.5 55 76280 470 * 235 * 197 295 365 197 * 247 363 585
HDO 140 3 36.0 50 80850 450 * 236 * 198 296 366 198 * 248 364 586
HDO 140 3 40.1 45 74300 371 * 246 177 208 306 376 208 190 258 374 —
HDO 140 3 44.4 41 80850 365 * 247 178 209 307 377 209 191 259 375 —
HDO 140 3 50.4 36 81510 324 137 277 208 239 337 — 239 221 289 405 —
HDO 140 3 55.8 32 80850 290 137 277 208 239 337 — 239 221 289 405 —
HDO 140 3 62.2 28.9 74300 239 143 283 214 245 — — 245 227 295 — —
HDO 140 3 68.8 26.2 80850 235 144 284 215 246 — — 246 228 296 — —
HDO 140 3 77.3 23.3 73920 191 145 285 216 — — — 247 229 — — —

HDO 140 4 82.3 21.9 76010 189 114 221 169 194 — — 192 180 233 — —
HDO 140 4 91.1 19.8 80850 181 114 221 169 194 — — 192 180 233 — —
HDO 140 4 101.5 17.7 74300 150 115 222 170 — — — 193 181 — — —
HDO 140 4 112.3 16.0 80850 147 116 223 171 — — — 194 182 — — —
HDO 140 4 128.0 14.1 81510 130 120 227 175 — — — 198 186 — — —
HDO 140 4 141.6 12.7 80850 117 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 11.1 81510 102 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 10.0 80850 92 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 9.1 81510 84 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 8.2 80850 75 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 7.1 81510 66 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 6.5 87060 64 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 5.8 81180 53 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 5.2 87060 52 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 4.7 78870 42 — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 228 52260 1301 * * * * 640 * * * *
HDO 140 2 7.3 206 57840 1301 * * * * 650 * * * 524
HDO 140 2 8.2 184 64740 1296 * * * * 659 * * * 533
HDO 140 2 9.0 167 67890 1234 * * * * 665 * * * 539
HDO 140 2 10.1 148 69410 1123 * * * * 672 * * * 546
HDO 140 2 11.3 133 71210 1035 * 450 * 460 703 * * 417 577
HDO 140 2 12.6 119 72940 944 * 456 388 466 709 * * 423 583
HDO 140 2 14.0 108 69190 811 * 476 408 486 729 340 349 443 603
HDO 140 2 15.7 96 76770 801 * 480 412 490 733 344 353 447 607

HDO 140 3 17.7 85 68210 642 * * * 275 451 577 * * * 359 581
HDO 140 3 19.9 75 76630 642 * 259 * 277 453 579 * * * 361 583
HDO 140 3 23.3 64 76960 552 * 314 275 332 508 634 250 232 300 416 638
HDO 140 3 26.0 58 73170 469 * 336 297 354 530 — 272 254 322 438 660
HDO 140 3 28.8 52 80970 469 * 337 298 355 531 — 273 255 323 439 661
HDO 140 3 32.5 46 80860 415 181 347 308 365 541 — 283 265 333 449 —
HDO 140 3 36.0 42 82360 382 182 348 309 366 542 — 284 266 334 450 —
HDO 140 3 40.1 37 79400 330 190 356 317 374 — — 292 274 342 — —
HDO 140 3 44.4 34 81940 308 190 356 317 — — — 292 274 342 — —
HDO 140 3 50.4 29.7 82500 273 213 379 340 — — — 315 297 — — —
HDO 140 3 55.8 26.9 81520 244 214 380 341 — — — 316 298 — — —
HDO 140 3 62.2 24.1 82170 220 219 385 346 — — — 321 303 — — —
HDO 140 3 68.8 21.8 81170 197 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 77.3 19.4 78870 170 — — — — — — — — — — —

HDO 140 4 82.3 18.2 80550 167 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 91.1 16.5 82350 154 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 101.5 14.8 82170 138 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 112.3 13.4 85000 129 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 128.0 11.7 84810 113 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 141.6 10.6 87060 105 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 9.2 84810 89 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 8.3 87060 82 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 7.6 84810 73 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 6.8 87060 68 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 5.9 84810 57 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 5.4 87060 53 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 4.8 80940 44 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 4.4 87060 43 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 3.9 78870 35 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 228 52260 1301 * * * * * * * * *
HDO 140 2 7.3 206 57840 1301 * * * * * * * * *
HDO 140 2 8.2 184 64740 1296 * * * * * * * * *
HDO 140 2 9.0 167 67890 1234 * * * * * * * * *
HDO 140 2 10.1 148 69410 1123 * * * * * * * * 460
HDO 140 2 11.3 133 71210 1035 * * * * * * * * 491
HDO 140 2 12.6 119 72940 944 * * * * 403 * * * 497
HDO 140 2 14.0 108 69190 811 * 325 * * 423 * * 357 517
HDO 140 2 15.7 96 76770 801 * 329 * * 427 * * 361 521

HDO 140 3 17.7 85 68210 642 * * * * * 294 * * * 292 514
HDO 140 3 19.9 75 76630 642 * * * * * 297 * * * 295 517
HDO 140 3 23.3 64 76960 552 * * * * 282 352 * * 234 350 572
HDO 140 3 26.0 58 73170 469 * 225 * 205 303 373 205 * 255 371 593
HDO 140 3 28.8 52 80970 469 * 226 * 206 304 374 206 188 256 372 594
HDO 140 3 32.5 46 80860 415 * 236 185 216 314 384 216 198 266 382 604
HDO 140 3 36.0 42 82360 382 * 237 186 217 315 385 217 199 267 383 —
HDO 140 3 40.1 37 79400 330 * 245 194 225 323 393 225 207 275 391 —
HDO 140 3 44.4 34 81940 308 124 246 195 226 324 — 226 208 276 392 —
HDO 140 3 50.4 29.7 82500 273 147 269 218 249 347 — 249 231 299 — —
HDO 140 3 55.8 26.9 81520 244 147 269 218 249 — — 249 231 299 — —
HDO 140 3 62.2 24.1 82170 220 152 274 223 — — — 254 236 — — —
HDO 140 3 68.8 21.8 81170 197 152 274 223 — — — 254 236 — — —
HDO 140 3 77.3 19.4 78870 170 153 275 224 — — — 255 237 — — —

HDO 140 4 82.3 18.2 80550 167 119 212 174 — — — 197 185 — — —
HDO 140 4 91.1 16.5 82350 154 119 212 174 — — — 197 185 — — —
HDO 140 4 101.5 14.8 82170 138 120 213 175 — — — 198 186 — — —
HDO 140 4 112.3 13.4 85000 129 121 214 176 — — — 199 187 — — —
HDO 140 4 128.0 11.7 84810 113 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 141.6 10.6 87060 105 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 9.2 84810 89 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 8.3 87060 82 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 7.6 84810 73 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 6.8 87060 68 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 5.9 84810 57 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 5.4 87060 53 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 4.8 80940 44 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 4.4 87060 43 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 3.9 78870 35 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 228 52260 1301 * * * * 640 * * * *
HDO 140 2 7.3 206 57840 1301 * * * * 650 * * * 524
HDO 140 2 8.2 184 64740 1296 * * * * 659 * * * 533
HDO 140 2 9.0 167 67890 1234 * * * * 665 * * * 539
HDO 140 2 10.1 148 69410 1123 * * * * 672 * * * 546
HDO 140 2 11.3 133 71210 1035 * 450 * 460 703 * * 417 577
HDO 140 2 12.6 119 72940 944 * 456 388 466 709 * * 423 583
HDO 140 2 14.0 108 69190 811 * 476 408 486 729 340 349 443 603
HDO 140 2 15.7 96 76770 801 * 480 412 490 733 344 353 447 607

HDO 140 3 17.7 85 68210 642 * * * 275 451 577 * * * 359 581
HDO 140 3 19.9 75 76630 642 * 259 * 277 453 579 * * * 361 583
HDO 140 3 23.3 64 76960 552 * 314 275 332 508 634 250 232 300 416 638
HDO 140 3 26.0 58 73170 469 * 336 297 354 530 — 272 254 322 438 660
HDO 140 3 28.8 52 80970 469 * 337 298 355 531 — 273 255 323 439 661
HDO 140 3 32.5 46 80860 415 181 347 308 365 541 — 283 265 333 449 —
HDO 140 3 36.0 42 82360 382 182 348 309 366 542 — 284 266 334 450 —
HDO 140 3 40.1 37 79400 330 190 356 317 374 — — 292 274 342 — —
HDO 140 3 44.4 34 81940 308 190 356 317 — — — 292 274 342 — —
HDO 140 3 50.4 29.7 82500 273 213 379 340 — — — 315 297 — — —
HDO 140 3 55.8 26.9 81520 244 214 380 341 — — — 316 298 — — —
HDO 140 3 62.2 24.1 82170 220 219 385 346 — — — 321 303 — — —
HDO 140 3 68.8 21.8 81170 197 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 77.3 19.4 78870 170 — — — — — — — — — — —

HDO 140 4 82.3 18.2 80550 167 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 91.1 16.5 82350 154 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 101.5 14.8 82170 138 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 112.3 13.4 85000 129 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 128.0 11.7 84810 113 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 141.6 10.6 87060 105 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 9.2 84810 89 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 8.3 87060 82 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 7.6 84810 73 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 6.8 87060 68 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 5.9 84810 57 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 5.4 87060 53 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 4.8 80940 44 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 4.4 87060 43 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 3.9 78870 35 — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 228 52260 1301 * * * * * * * * *
HDO 140 2 7.3 206 57840 1301 * * * * * * * * *
HDO 140 2 8.2 184 64740 1296 * * * * * * * * *
HDO 140 2 9.0 167 67890 1234 * * * * * * * * *
HDO 140 2 10.1 148 69410 1123 * * * * * * * * 460
HDO 140 2 11.3 133 71210 1035 * * * * * * * * 491
HDO 140 2 12.6 119 72940 944 * * * * 403 * * * 497
HDO 140 2 14.0 108 69190 811 * 325 * * 423 * * 357 517
HDO 140 2 15.7 96 76770 801 * 329 * * 427 * * 361 521

HDO 140 3 17.7 85 68210 642 * * * * * 294 * * * 292 514
HDO 140 3 19.9 75 76630 642 * * * * * 297 * * * 295 517
HDO 140 3 23.3 64 76960 552 * * * * 282 352 * * 234 350 572
HDO 140 3 26.0 58 73170 469 * 225 * 205 303 373 205 * 255 371 593
HDO 140 3 28.8 52 80970 469 * 226 * 206 304 374 206 188 256 372 594
HDO 140 3 32.5 46 80860 415 * 236 185 216 314 384 216 198 266 382 604
HDO 140 3 36.0 42 82360 382 * 237 186 217 315 385 217 199 267 383 —
HDO 140 3 40.1 37 79400 330 * 245 194 225 323 393 225 207 275 391 —
HDO 140 3 44.4 34 81940 308 124 246 195 226 324 — 226 208 276 392 —
HDO 140 3 50.4 29.7 82500 273 147 269 218 249 347 — 249 231 299 — —
HDO 140 3 55.8 26.9 81520 244 147 269 218 249 — — 249 231 299 — —
HDO 140 3 62.2 24.1 82170 220 152 274 223 — — — 254 236 — — —
HDO 140 3 68.8 21.8 81170 197 152 274 223 — — — 254 236 — — —
HDO 140 3 77.3 19.4 78870 170 153 275 224 — — — 255 237 — — —

HDO 140 4 82.3 18.2 80550 167 119 212 174 — — — 197 185 — — —
HDO 140 4 91.1 16.5 82350 154 119 212 174 — — — 197 185 — — —
HDO 140 4 101.5 14.8 82170 138 120 213 175 — — — 198 186 — — —
HDO 140 4 112.3 13.4 85000 129 121 214 176 — — — 199 187 — — —
HDO 140 4 128.0 11.7 84810 113 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 141.6 10.6 87060 105 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 9.2 84810 89 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 8.3 87060 82 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 7.6 84810 73 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 6.8 87060 68 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 5.9 84810 57 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 5.4 87060 53 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 4.8 80940 44 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 4.4 87060 43 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 3.9 78870 35 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 183 55900 1113 * * * * 678 * * * 552
HDO 140 2 7.3 165 61830 1113 * * * * 686 * * * 560
HDO 140 2 8.2 147 69240 1109 * * * 450 693 * * * 567
HDO 140 2 9.0 133 72580 1055 * * * 455 698 * * * 572
HDO 140 2 10.1 119 74230 961 * 425 * 460 703 * * 417 577
HDO 140 2 11.3 107 73570 856 * 450 407 485 728 * 348 442 602
HDO 140 2 12.6 95 78000 807 * 454 411 489 732 343 352 446 606
HDO 140 2 14.0 86 69510 652 * 470 427 505 748 359 368 462 622
HDO 140 2 15.7 77 78080 652 * 473 430 508 751 362 371 465 625

HDO 140 3 17.7 68 68660 517 * 275 252 309 485 611 227 209 277 393 615
HDO 140 3 19.9 60 77140 517 * 277 254 311 487 613 229 211 279 395 617
HDO 140 3 23.3 52 82290 472 * 320 297 354 530 — 272 254 322 438 660
HDO 140 3 26.0 46 75510 387 187 337 314 371 547 — 289 271 339 455 —
HDO 140 3 28.8 42 82360 382 188 338 315 372 548 — 290 272 340 456 —
HDO 140 3 32.5 37 84810 348 196 346 323 380 — — 298 280 348 464 —
HDO 140 3 36.0 33 81910 304 196 346 323 — — — 298 280 348 — —
HDO 140 3 40.1 29.9 82170 273 202 352 329 — — — 304 286 — — —
HDO 140 3 44.4 27.0 81530 245 203 353 330 — — — 305 287 — — —
HDO 140 3 50.4 23.8 82500 218 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 55.8 21.5 81150 194 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 62.2 19.3 82170 176 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 68.8 17.4 81650 158 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 77.3 15.5 78870 136 — — — — — — — — — — —

HDO 140 4 82.3 14.6 84810 140 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 91.1 13.2 85170 127 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 101.5 11.8 82170 110 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 112.3 10.7 87060 106 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 128.0 9.4 84810 90 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 141.6 8.5 87060 84 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 7.4 84810 71 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 6.7 87060 66 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 6.1 84810 58 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 5.5 87060 54 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 4.8 84810 46 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 4.3 87060 43 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 3.9 81700 36 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 3.5 87060 34 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 3.1 78870 28 — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 183 55900 1113 * * * * * * * * 466
HDO 140 2 7.3 165 61830 1113 * * * * * * * * 474
HDO 140 2 8.2 147 69240 1109 * * * * * * * * 482
HDO 140 2 9.0 133 72580 1055 * * * * * * * * 486
HDO 140 2 10.1 119 74230 961 * * * * 397 * * * 491
HDO 140 2 11.3 107 73570 856 * * * * 422 * * 356 516
HDO 140 2 12.6 95 78000 807 * * * * 426 * * 360 520
HDO 140 2 14.0 86 69510 652 * 326 263 307 442 273 282 376 536
HDO 140 2 15.7 77 78080 652 * 329 266 310 445 276 285 379 539

HDO 140 3 17.7 68 68660 517 * * * * 259 329 * * 211 327 549
HDO 140 3 19.9 60 77140 517 * * * * 260 330 * * 212 328 550
HDO 140 3 23.3 52 82290 472 * 213 * 205 303 373 205 * 255 371 593
HDO 140 3 26.0 46 75510 387 * 230 191 222 320 390 222 204 272 388 —
HDO 140 3 28.8 42 82360 382 * 231 192 223 321 391 223 205 273 389 —
HDO 140 3 32.5 37 84810 348 * 239 200 231 329 399 231 213 281 397 —
HDO 140 3 36.0 33 81910 304 130 240 201 232 330 — 232 214 282 398 —
HDO 140 3 40.1 29.9 82170 273 135 245 206 237 335 — 237 219 287 — —
HDO 140 3 44.4 27.0 81530 245 136 246 207 238 336 — 238 220 288 — —
HDO 140 3 50.4 23.8 82500 218 154 264 225 — — — 256 238 — — —
HDO 140 3 55.8 21.5 81150 194 154 264 225 — — — 256 238 — — —
HDO 140 3 62.2 19.3 82170 176 158 268 229 — — — 260 242 — — —
HDO 140 3 68.8 17.4 81650 158 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 77.3 15.5 78870 136 — — — — — — — — — — —

HDO 140 4 82.3 14.6 84810 140 123 207 178 — — — 201 189 — — —
HDO 140 4 91.1 13.2 85170 127 123 207 178 — — — 201 189 — — —
HDO 140 4 101.5 11.8 82170 110 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 112.3 10.7 87060 106 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 128.0 9.4 84810 90 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 141.6 8.5 87060 84 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 7.4 84810 71 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 6.7 87060 66 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 6.1 84810 58 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 5.5 87060 54 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 4.8 84810 46 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 4.3 87060 43 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 3.9 81700 36 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 3.5 87060 34 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 3.1 78870 28 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 183 55900 1113 * * * * 678 * * * 552
HDO 140 2 7.3 165 61830 1113 * * * * 686 * * * 560
HDO 140 2 8.2 147 69240 1109 * * * 450 693 * * * 567
HDO 140 2 9.0 133 72580 1055 * * * 455 698 * * * 572
HDO 140 2 10.1 119 74230 961 * 425 * 460 703 * * 417 577
HDO 140 2 11.3 107 73570 856 * 450 407 485 728 * 348 442 602
HDO 140 2 12.6 95 78000 807 * 454 411 489 732 343 352 446 606
HDO 140 2 14.0 86 69510 652 * 470 427 505 748 359 368 462 622
HDO 140 2 15.7 77 78080 652 * 473 430 508 751 362 371 465 625

HDO 140 3 17.7 68 68660 517 * 275 252 309 485 611 227 209 277 393 615
HDO 140 3 19.9 60 77140 517 * 277 254 311 487 613 229 211 279 395 617
HDO 140 3 23.3 52 82290 472 * 320 297 354 530 — 272 254 322 438 660
HDO 140 3 26.0 46 75510 387 187 337 314 371 547 — 289 271 339 455 —
HDO 140 3 28.8 42 82360 382 188 338 315 372 548 — 290 272 340 456 —
HDO 140 3 32.5 37 84810 348 196 346 323 380 — — 298 280 348 464 —
HDO 140 3 36.0 33 81910 304 196 346 323 — — — 298 280 348 — —
HDO 140 3 40.1 29.9 82170 273 202 352 329 — — — 304 286 — — —
HDO 140 3 44.4 27.0 81530 245 203 353 330 — — — 305 287 — — —
HDO 140 3 50.4 23.8 82500 218 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 55.8 21.5 81150 194 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 62.2 19.3 82170 176 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 68.8 17.4 81650 158 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 77.3 15.5 78870 136 — — — — — — — — — — —

HDO 140 4 82.3 14.6 84810 140 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 91.1 13.2 85170 127 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 101.5 11.8 82170 110 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 112.3 10.7 87060 106 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 128.0 9.4 84810 90 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 141.6 8.5 87060 84 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 7.4 84810 71 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 6.7 87060 66 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 6.1 84810 58 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 5.5 87060 54 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 4.8 84810 46 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 4.3 87060 43 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 3.9 81700 36 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 3.5 87060 34 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 3.1 78870 28 — — — — — — — — — — —
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HDO 140 n1 = 1200 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
M

CR
A2

1

P T
M

CR
A3

4

P T
SR

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

P T
M

CR
W

21

P T
M

CR
W

34

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 183 55900 1113 * * * * * * * * 466
HDO 140 2 7.3 165 61830 1113 * * * * * * * * 474
HDO 140 2 8.2 147 69240 1109 * * * * * * * * 482
HDO 140 2 9.0 133 72580 1055 * * * * * * * * 486
HDO 140 2 10.1 119 74230 961 * * * * 397 * * * 491
HDO 140 2 11.3 107 73570 856 * * * * 422 * * 356 516
HDO 140 2 12.6 95 78000 807 * * * * 426 * * 360 520
HDO 140 2 14.0 86 69510 652 * 326 263 307 442 273 282 376 536
HDO 140 2 15.7 77 78080 652 * 329 266 310 445 276 285 379 539

HDO 140 3 17.7 68 68660 517 * * * * 259 329 * * 211 327 549
HDO 140 3 19.9 60 77140 517 * * * * 260 330 * * 212 328 550
HDO 140 3 23.3 52 82290 472 * 213 * 205 303 373 205 * 255 371 593
HDO 140 3 26.0 46 75510 387 * 230 191 222 320 390 222 204 272 388 —
HDO 140 3 28.8 42 82360 382 * 231 192 223 321 391 223 205 273 389 —
HDO 140 3 32.5 37 84810 348 * 239 200 231 329 399 231 213 281 397 —
HDO 140 3 36.0 33 81910 304 130 240 201 232 330 — 232 214 282 398 —
HDO 140 3 40.1 29.9 82170 273 135 245 206 237 335 — 237 219 287 — —
HDO 140 3 44.4 27.0 81530 245 136 246 207 238 336 — 238 220 288 — —
HDO 140 3 50.4 23.8 82500 218 154 264 225 — — — 256 238 — — —
HDO 140 3 55.8 21.5 81150 194 154 264 225 — — — 256 238 — — —
HDO 140 3 62.2 19.3 82170 176 158 268 229 — — — 260 242 — — —
HDO 140 3 68.8 17.4 81650 158 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 77.3 15.5 78870 136 — — — — — — — — — — —

HDO 140 4 82.3 14.6 84810 140 123 207 178 — — — 201 189 — — —
HDO 140 4 91.1 13.2 85170 127 123 207 178 — — — 201 189 — — —
HDO 140 4 101.5 11.8 82170 110 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 112.3 10.7 87060 106 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 128.0 9.4 84810 90 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 141.6 8.5 87060 84 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 7.4 84810 71 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 6.7 87060 66 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 6.1 84810 58 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 5.5 87060 54 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 4.8 84810 46 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 4.3 87060 43 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 3.9 81700 36 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 3.5 87060 34 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 3.1 78870 28 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 152 59030 980 * * * 461 704 * * 418 578
HDO 140 2 7.3 138 65330 980 * * * 467 710 * * 424 584
HDO 140 2 8.2 122 73120 976 * 391 396 474 717 * * 431 591
HDO 140 2 9.0 111 76670 929 * 394 399 477 720 * * 434 594
HDO 140 2 10.1 99 78400 845 * 398 403 481 724 * 344 438 598
HDO 140 2 11.3 89 73880 716 * 418 423 501 744 355 364 458 618
HDO 140 2 12.6 79 80740 697 * 422 427 505 748 359 368 462 622
HDO 140 2 14.0 72 69720 545 265 435 440 518 761 372 381 475 635
HDO 140 2 15.7 64 78320 545 267 437 442 520 763 374 383 477 637

HDO 140 3 17.7 56 68660 431 * 265 276 333 509 — 251 233 301 417 639
HDO 140 3 19.9 50 77140 431 * 266 277 334 510 — 252 234 302 418 640
HDO 140 3 23.3 43 82420 394 185 301 312 369 545 — 287 269 337 453 —
HDO 140 3 26.0 38 75510 323 198 314 325 — — — 300 282 350 — —
HDO 140 3 28.8 35 81990 317 199 315 326 — — — 301 283 351 — —
HDO 140 3 32.5 31 84810 290 205 321 332 — — — 307 289 357 — —
HDO 140 3 36.0 27.8 81580 252 206 322 333 — — — 308 290 — — —
HDO 140 3 40.1 24.9 82170 228 211 327 338 — — — 313 295 — — —
HDO 140 3 44.4 22.5 81220 204 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 50.4 19.8 82500 182 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 55.8 17.9 81320 162 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 62.2 16.1 82170 147 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 68.8 14.5 83920 136 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 77.3 12.9 78870 113 — — — — — — — — — — —

HDO 140 4 82.3 12.2 84810 117 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 91.1 11.0 87060 109 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 101.5 9.9 82000 92 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 112.3 8.9 87060 88 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 128.0 7.8 84810 75 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 141.6 7.1 87060 70 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 6.1 84810 59 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 5.6 87060 55 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 5.0 84810 49 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 4.6 87060 45 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 4.0 84810 38 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 3.6 87060 35 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 3.2 82170 30 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 2.9 87060 29 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 2.6 78870 23 — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 152 59030 980 * * * * 398 * * * 492
HDO 140 2 7.3 138 65330 980 * * * * 405 * * * 499
HDO 140 2 8.2 122 73120 976 * * * * 411 * * * 505
HDO 140 2 9.0 111 76670 929 * * * * 414 * * * 508
HDO 140 2 10.1 99 78400 845 * * * * 419 * * 353 513
HDO 140 2 11.3 89 73880 716 * 287 * 303 438 * * 372 532
HDO 140 2 12.6 79 80740 697 * 291 * 307 442 * 282 376 536
HDO 140 2 14.0 72 69720 545 * 304 276 320 455 286 295 389 549
HDO 140 2 15.7 64 78320 545 * 306 278 322 457 288 297 391 551

HDO 140 3 17.7 56 68660 431 * * * 184 282 352 184 * 234 350 572
HDO 140 3 19.9 50 77140 431 * * * 186 284 354 186 * 236 352 574
HDO 140 3 23.3 43 82420 394 * 203 189 220 318 388 220 202 270 386 608
HDO 140 3 26.0 38 75510 323 132 217 203 234 332 — 234 216 284 400 —
HDO 140 3 28.8 35 81990 317 132 217 203 234 332 — 234 216 284 400 —
HDO 140 3 32.5 31 84810 290 139 224 210 241 339 — 241 223 291 — —
HDO 140 3 36.0 27.8 81580 252 139 224 210 241 339 — 241 223 291 — —
HDO 140 3 40.1 24.9 82170 228 144 229 215 246 — — 246 228 — — —
HDO 140 3 44.4 22.5 81220 204 145 230 216 — — — 247 229 — — —
HDO 140 3 50.4 19.8 82500 182 159 244 230 — — — 261 243 — — —
HDO 140 3 55.8 17.9 81320 162 159 244 230 — — — 261 243 — — —
HDO 140 3 62.2 16.1 82170 147 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 68.8 14.5 83920 136 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 77.3 12.9 78870 113 — — — — — — — — — — —

HDO 140 4 82.3 12.2 84810 117 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 91.1 11.0 87060 109 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 101.5 9.9 82000 92 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 112.3 8.9 87060 88 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 128.0 7.8 84810 75 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 141.6 7.1 87060 70 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 6.1 84810 59 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 5.6 87060 55 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 5.0 84810 49 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 4.6 87060 45 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 4.0 84810 38 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 3.6 87060 35 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 3.2 82170 30 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 2.9 87060 29 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 2.6 78870 23 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 152 59030 980 * * * 461 704 * * 418 578
HDO 140 2 7.3 138 65330 980 * * * 467 710 * * 424 584
HDO 140 2 8.2 122 73120 976 * 391 396 474 717 * * 431 591
HDO 140 2 9.0 111 76670 929 * 394 399 477 720 * * 434 594
HDO 140 2 10.1 99 78400 845 * 398 403 481 724 * 344 438 598
HDO 140 2 11.3 89 73880 716 * 418 423 501 744 355 364 458 618
HDO 140 2 12.6 79 80740 697 * 422 427 505 748 359 368 462 622
HDO 140 2 14.0 72 69720 545 265 435 440 518 761 372 381 475 635
HDO 140 2 15.7 64 78320 545 267 437 442 520 763 374 383 477 637

HDO 140 3 17.7 56 68660 431 * 265 276 333 509 — 251 233 301 417 639
HDO 140 3 19.9 50 77140 431 * 266 277 334 510 — 252 234 302 418 640
HDO 140 3 23.3 43 82420 394 185 301 312 369 545 — 287 269 337 453 —
HDO 140 3 26.0 38 75510 323 198 314 325 — — — 300 282 350 — —
HDO 140 3 28.8 35 81990 317 199 315 326 — — — 301 283 351 — —
HDO 140 3 32.5 31 84810 290 205 321 332 — — — 307 289 357 — —
HDO 140 3 36.0 27.8 81580 252 206 322 333 — — — 308 290 — — —
HDO 140 3 40.1 24.9 82170 228 211 327 338 — — — 313 295 — — —
HDO 140 3 44.4 22.5 81220 204 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 50.4 19.8 82500 182 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 55.8 17.9 81320 162 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 62.2 16.1 82170 147 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 68.8 14.5 83920 136 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 77.3 12.9 78870 113 — — — — — — — — — — —

HDO 140 4 82.3 12.2 84810 117 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 91.1 11.0 87060 109 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 101.5 9.9 82000 92 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 112.3 8.9 87060 88 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 128.0 7.8 84810 75 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 141.6 7.1 87060 70 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 6.1 84810 59 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 5.6 87060 55 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 5.0 84810 49 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 4.6 87060 45 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 4.0 84810 38 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 3.6 87060 35 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 3.2 82170 30 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 2.9 87060 29 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 2.6 78870 23 — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 140 2 6.6 152 59030 980 * * * * 398 * * * 492
HDO 140 2 7.3 138 65330 980 * * * * 405 * * * 499
HDO 140 2 8.2 122 73120 976 * * * * 411 * * * 505
HDO 140 2 9.0 111 76670 929 * * * * 414 * * * 508
HDO 140 2 10.1 99 78400 845 * * * * 419 * * 353 513
HDO 140 2 11.3 89 73880 716 * 287 * 303 438 * * 372 532
HDO 140 2 12.6 79 80740 697 * 291 * 307 442 * 282 376 536
HDO 140 2 14.0 72 69720 545 * 304 276 320 455 286 295 389 549
HDO 140 2 15.7 64 78320 545 * 306 278 322 457 288 297 391 551

HDO 140 3 17.7 56 68660 431 * * * 184 282 352 184 * 234 350 572
HDO 140 3 19.9 50 77140 431 * * * 186 284 354 186 * 236 352 574
HDO 140 3 23.3 43 82420 394 * 203 189 220 318 388 220 202 270 386 608
HDO 140 3 26.0 38 75510 323 132 217 203 234 332 — 234 216 284 400 —
HDO 140 3 28.8 35 81990 317 132 217 203 234 332 — 234 216 284 400 —
HDO 140 3 32.5 31 84810 290 139 224 210 241 339 — 241 223 291 — —
HDO 140 3 36.0 27.8 81580 252 139 224 210 241 339 — 241 223 291 — —
HDO 140 3 40.1 24.9 82170 228 144 229 215 246 — — 246 228 — — —
HDO 140 3 44.4 22.5 81220 204 145 230 216 — — — 247 229 — — —
HDO 140 3 50.4 19.8 82500 182 159 244 230 — — — 261 243 — — —
HDO 140 3 55.8 17.9 81320 162 159 244 230 — — — 261 243 — — —
HDO 140 3 62.2 16.1 82170 147 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 68.8 14.5 83920 136 — — — — — — — — — — —
HDO 140 3 77.3 12.9 78870 113 — — — — — — — — — — —

HDO 140 4 82.3 12.2 84810 117 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 91.1 11.0 87060 109 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 101.5 9.9 82000 92 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 112.3 8.9 87060 88 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 128.0 7.8 84810 75 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 141.6 7.1 87060 70 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 162.7 6.1 84810 59 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 180.0 5.6 87060 55 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 198.3 5.0 84810 49 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 219.5 4.6 87060 45 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 252.1 4.0 84810 38 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 279.0 3.6 87060 35 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 311.0 3.2 82170 30 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 344.1 2.9 87060 29 — — — — — — — — — — —
HDO 140 4 386.6 2.6 78870 23 — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 327 64090 2282 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 6.5 279 75090 2282 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 7.0 256 77410 2160 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 8.1 221 79760 1925 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 8.9 203 82270 1823 * * * * * 749 * * * 754
HDO 150 2 10.0 180 83380 1635 * * * * * 827 * * * 832
HDO 150 2 10.9 165 86080 1550 * * * * 660 835 * * * 840
HDO 150 2 12.6 143 87980 1370 * 622 * * 719 894 * * 593 899
HDO 150 2 13.7 131 90900 1299 * 628 * * 725 900 * * 599 905

HDO 150 3 15.6 115 85410 1095 * * * * 501 627 691 * * * 631 841
HDO 150 3 18.3 98 96850 1060 * * * * 506 632 696 * * * 636 846
HDO 150 3 19.9 90 99110 996 * 421 * * 508 634 698 * * 416 638 848
HDO 150 3 21.7 83 98890 913 * 440 * * 527 653 717 * * 435 657 867
HDO 150 3 25.4 71 107800 849 * 444 * 355 531 657 721 * * 439 661 871
HDO 150 3 28.2 64 99160 703 * 509 363 420 596 722 — 320 388 504 726 —
HDO 150 3 30.7 59 93720 611 248 521 375 432 608 734 — 332 400 516 738 —
HDO 150 3 36.0 50 109830 611 250 523 377 434 610 736 — 334 402 518 740 —
HDO 150 3 40.2 45 94980 473 268 541 395 452 628 — — 352 420 536 — —
HDO 150 3 43.8 41 103400 473 269 542 396 453 629 — — 353 421 537 — —
HDO 150 3 47.6 38 104500 439 276 549 403 460 — — — 360 428 544 — —
HDO 150 3 55.8 32 111230 399 278 551 405 — — — — 362 430 — — —
HDO 150 3 60.8 29.6 107330 354 278 551 405 — — — — 362 — — — —

HDO 150 4 66.9 26.9 89590 274 190 398 290 — — — — 256 309 — — —
HDO 150 4 78.3 23.0 104990 274 191 399 291 — — — — 257 310 — — —
HDO 150 4 92.9 19.4 117200 258 199 407 299 — — — — 265 — — — —
HDO 150 4 101.8 17.7 111430 224 204 412 304 — — — — 270 — — — —
HDO 150 4 110.9 16.2 108670 200 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 120.8 14.9 117200 198 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 141.5 12.7 117090 169 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 157.9 11.4 107360 139 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 10.5 114780 136 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 9.6 117200 128 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 8.2 117090 109 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 7.5 114780 98 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 327 64090 2282 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 6.5 279 75090 2282 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 7.0 256 77410 2160 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 8.1 221 79760 1925 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 8.9 203 82270 1823 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 10.0 180 83380 1635 * * * * * * * * * 721
HDO 150 2 10.9 165 86080 1550 * * * * * * * * * 729
HDO 150 2 12.6 143 87980 1370 * * * * * * * * * 789
HDO 150 2 13.7 131 90900 1299 * * * * * * * * * 794

HDO 150 3 15.6 115 85410 1095 * * * * * * * * * * 546 756
HDO 150 3 18.3 98 96850 1060 * * * * * * * * * * 551 761
HDO 150 3 19.9 90 99110 996 * * * * * * * * * * 554 764
HDO 150 3 21.7 83 98890 913 * * * * * * 383 * * * 573 783
HDO 150 3 25.4 71 107800 849 * * * * * 356 386 * * 354 576 786
HDO 150 3 28.2 64 99160 703 * 352 * * 351 421 451 * 303 419 641 851
HDO 150 3 30.7 59 93720 611 * 364 * 265 363 433 463 247 315 431 653 —
HDO 150 3 36.0 50 109830 611 * 366 * 267 365 435 465 249 317 433 655 —
HDO 150 3 40.2 45 94980 473 * 384 254 285 383 453 483 267 335 451 673 —
HDO 150 3 43.8 41 103400 473 * 385 255 286 384 454 484 268 336 452 674 —
HDO 150 3 47.6 38 104500 439 191 392 262 293 391 461 — 275 343 459 — —
HDO 150 3 55.8 32 111230 399 193 394 264 295 393 463 — 277 345 461 — —
HDO 150 3 60.8 29.6 107330 354 194 395 265 296 394 — — 278 346 462 — —

HDO 150 4 66.9 26.9 89590 274 126 279 181 206 283 — — 192 245 336 — —
HDO 150 4 78.3 23.0 104990 274 127 280 182 207 284 — — 193 246 337 — —
HDO 150 4 92.9 19.4 117200 258 134 287 189 214 291 — — 200 253 344 — —
HDO 150 4 101.8 17.7 111430 224 140 293 195 220 297 — — 206 259 — — —
HDO 150 4 110.9 16.2 108670 200 140 293 195 220 — — — 206 — — — —
HDO 150 4 120.8 14.9 117200 198 145 298 200 — — — — 211 — — — —
HDO 150 4 141.5 12.7 117090 169 146 299 201 — — — — 212 — — — —
HDO 150 4 157.9 11.4 107360 139 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 10.5 114780 136 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 9.6 117200 128 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 8.2 117090 109 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 7.5 114780 98 — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 150 n1 = 1800 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 327 64090 2282 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 6.5 279 75090 2282 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 7.0 256 77410 2160 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 8.1 221 79760 1925 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 8.9 203 82270 1823 * * * * * 749 * * * 754
HDO 150 2 10.0 180 83380 1635 * * * * * 827 * * * 832
HDO 150 2 10.9 165 86080 1550 * * * * 660 835 * * * 840
HDO 150 2 12.6 143 87980 1370 * 622 * * 719 894 * * 593 899
HDO 150 2 13.7 131 90900 1299 * 628 * * 725 900 * * 599 905

HDO 150 3 15.6 115 85410 1095 * * * * 501 627 691 * * * 631 841
HDO 150 3 18.3 98 96850 1060 * * * * 506 632 696 * * * 636 846
HDO 150 3 19.9 90 99110 996 * 421 * * 508 634 698 * * 416 638 848
HDO 150 3 21.7 83 98890 913 * 440 * * 527 653 717 * * 435 657 867
HDO 150 3 25.4 71 107800 849 * 444 * 355 531 657 721 * * 439 661 871
HDO 150 3 28.2 64 99160 703 * 509 363 420 596 722 — 320 388 504 726 —
HDO 150 3 30.7 59 93720 611 248 521 375 432 608 734 — 332 400 516 738 —
HDO 150 3 36.0 50 109830 611 250 523 377 434 610 736 — 334 402 518 740 —
HDO 150 3 40.2 45 94980 473 268 541 395 452 628 — — 352 420 536 — —
HDO 150 3 43.8 41 103400 473 269 542 396 453 629 — — 353 421 537 — —
HDO 150 3 47.6 38 104500 439 276 549 403 460 — — — 360 428 544 — —
HDO 150 3 55.8 32 111230 399 278 551 405 — — — — 362 430 — — —
HDO 150 3 60.8 29.6 107330 354 278 551 405 — — — — 362 — — — —

HDO 150 4 66.9 26.9 89590 274 190 398 290 — — — — 256 309 — — —
HDO 150 4 78.3 23.0 104990 274 191 399 291 — — — — 257 310 — — —
HDO 150 4 92.9 19.4 117200 258 199 407 299 — — — — 265 — — — —
HDO 150 4 101.8 17.7 111430 224 204 412 304 — — — — 270 — — — —
HDO 150 4 110.9 16.2 108670 200 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 120.8 14.9 117200 198 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 141.5 12.7 117090 169 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 157.9 11.4 107360 139 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 10.5 114780 136 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 9.6 117200 128 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 8.2 117090 109 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 7.5 114780 98 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 150 n1 = 1800 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 327 64090 2282 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 6.5 279 75090 2282 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 7.0 256 77410 2160 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 8.1 221 79760 1925 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 8.9 203 82270 1823 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 10.0 180 83380 1635 * * * * * * * * * 721
HDO 150 2 10.9 165 86080 1550 * * * * * * * * * 729
HDO 150 2 12.6 143 87980 1370 * * * * * * * * * 789
HDO 150 2 13.7 131 90900 1299 * * * * * * * * * 794

HDO 150 3 15.6 115 85410 1095 * * * * * * * * * * 546 756
HDO 150 3 18.3 98 96850 1060 * * * * * * * * * * 551 761
HDO 150 3 19.9 90 99110 996 * * * * * * * * * * 554 764
HDO 150 3 21.7 83 98890 913 * * * * * * 383 * * * 573 783
HDO 150 3 25.4 71 107800 849 * * * * * 356 386 * * 354 576 786
HDO 150 3 28.2 64 99160 703 * 352 * * 351 421 451 * 303 419 641 851
HDO 150 3 30.7 59 93720 611 * 364 * 265 363 433 463 247 315 431 653 —
HDO 150 3 36.0 50 109830 611 * 366 * 267 365 435 465 249 317 433 655 —
HDO 150 3 40.2 45 94980 473 * 384 254 285 383 453 483 267 335 451 673 —
HDO 150 3 43.8 41 103400 473 * 385 255 286 384 454 484 268 336 452 674 —
HDO 150 3 47.6 38 104500 439 191 392 262 293 391 461 — 275 343 459 — —
HDO 150 3 55.8 32 111230 399 193 394 264 295 393 463 — 277 345 461 — —
HDO 150 3 60.8 29.6 107330 354 194 395 265 296 394 — — 278 346 462 — —

HDO 150 4 66.9 26.9 89590 274 126 279 181 206 283 — — 192 245 336 — —
HDO 150 4 78.3 23.0 104990 274 127 280 182 207 284 — — 193 246 337 — —
HDO 150 4 92.9 19.4 117200 258 134 287 189 214 291 — — 200 253 344 — —
HDO 150 4 101.8 17.7 111430 224 140 293 195 220 297 — — 206 259 — — —
HDO 150 4 110.9 16.2 108670 200 140 293 195 220 — — — 206 — — — —
HDO 150 4 120.8 14.9 117200 198 145 298 200 — — — — 211 — — — —
HDO 150 4 141.5 12.7 117090 169 146 299 201 — — — — 212 — — — —
HDO 150 4 157.9 11.4 107360 139 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 10.5 114780 136 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 9.6 117200 128 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 8.2 117090 109 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 7.5 114780 98 — — — — — — — — — — — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 150 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 272 67710 2009 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 6.5 232 79310 2008 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 7.0 213 81770 1901 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 8.1 184 84250 1694 * * * * * 817 * * * 822
HDO 150 2 8.9 169 86910 1605 * * * * 650 825 * * * 830
HDO 150 2 10.0 150 88070 1439 * * * * 710 885 * * 584 890
HDO 150 2 10.9 138 90930 1364 * 568 * * 717 892 * * 591 897
HDO 150 2 12.6 119 92930 1206 * 613 * 519 762 937 * * 636 942
HDO 150 2 13.7 109 96020 1144 * 618 * 524 767 942 * 481 641 947

HDO 150 3 15.6 96 90530 967 * 419 * * 541 667 731 * * 449 671 881
HDO 150 3 18.3 82 102670 936 * 423 * * 545 671 735 * * 453 675 885
HDO 150 3 19.9 75 105070 880 * 425 * 371 547 673 737 * * 455 677 887
HDO 150 3 21.7 69 104840 806 * 439 328 385 561 687 751 * 353 469 691 901
HDO 150 3 25.4 59 113000 742 * 442 331 388 564 690 754 * 356 472 694 904
HDO 150 3 28.2 53 105090 621 254 492 381 438 614 740 — 338 406 522 744 —
HDO 150 3 30.7 49 99350 539 263 501 390 447 623 — — 347 415 531 753 —
HDO 150 3 36.0 42 111930 519 265 503 392 449 625 — — 349 417 533 — —
HDO 150 3 40.2 37 100660 418 279 517 406 463 — — — 363 431 — — —
HDO 150 3 43.8 34 107700 411 280 518 407 464 — — — 364 432 — — —
HDO 150 3 47.6 31 110750 388 285 523 412 — — — — 369 437 — — —
HDO 150 3 55.8 26.9 110770 331 286 524 413 — — — — 370 — — — —
HDO 150 3 60.8 24.7 106900 293 287 525 414 — — — — 371 — — — —

HDO 150 4 66.9 22.4 94970 242 202 383 302 — — — — 268 — — — —
HDO 150 4 78.3 19.1 111250 242 202 383 302 — — — — 268 — — — —
HDO 150 4 92.9 16.1 117200 215 208 389 308 — — — — 274 — — — —
HDO 150 4 101.8 14.7 111630 187 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 110.9 13.5 111670 171 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 120.8 12.4 117200 165 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 141.5 10.6 117090 141 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 157.9 9.5 113780 123 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 8.7 114780 114 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 8.0 117200 107 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 6.8 117090 91 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 6.3 114780 82 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 150 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 272 67710 2009 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 6.5 232 79310 2008 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 7.0 213 81770 1901 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 8.1 184 84250 1694 * * * * * * * * * 711
HDO 150 2 8.9 169 86910 1605 * * * * * * * * * 720
HDO 150 2 10.0 150 88070 1439 * * * * * * * * * 780
HDO 150 2 10.9 138 90930 1364 * * * * * * * * * 786
HDO 150 2 12.6 119 92930 1206 * * * * * 529 * * 526 832
HDO 150 2 13.7 109 96020 1144 * * * * * 533 * * 530 836

HDO 150 3 15.6 96 90530 967 * * * * * * 396 * * * 586 796
HDO 150 3 18.3 82 102670 936 * * * * * * 400 * * * 590 800
HDO 150 3 19.9 75 105070 880 * * * * * 372 402 * * 370 592 802
HDO 150 3 21.7 69 104840 806 * * * * * 386 416 * * 384 606 816
HDO 150 3 25.4 59 113000 742 * * * * 319 389 419 * * 387 609 819
HDO 150 3 28.2 53 105090 621 * 343 * 271 369 439 469 253 321 437 659 —
HDO 150 3 30.7 49 99350 539 * 352 249 280 378 448 478 262 330 446 668 —
HDO 150 3 36.0 42 111930 519 * 354 251 282 380 450 480 264 332 448 670 —
HDO 150 3 40.2 37 100660 418 194 368 265 296 394 464 — 278 346 462 — —
HDO 150 3 43.8 34 107700 411 195 369 266 297 395 465 — 279 347 463 — —
HDO 150 3 47.6 31 110750 388 200 374 271 302 400 — — 284 352 468 — —
HDO 150 3 55.8 26.9 110770 331 201 375 272 303 401 — — 285 353 — — —
HDO 150 3 60.8 24.7 106900 293 202 376 273 304 — — — 286 354 — — —

HDO 150 4 66.9 22.4 94970 242 137 270 192 217 294 — — 203 256 — — —
HDO 150 4 78.3 19.1 111250 242 138 271 193 218 295 — — 204 257 — — —
HDO 150 4 92.9 16.1 117200 215 143 276 198 223 — — — 209 262 — — —
HDO 150 4 101.8 14.7 111630 187 148 281 203 — — — — 214 — — — —
HDO 150 4 110.9 13.5 111670 171 148 281 203 — — — — 214 — — — —
HDO 150 4 120.8 12.4 117200 165 152 285 207 — — — — 218 — — — —
HDO 150 4 141.5 10.6 117090 141 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 157.9 9.5 113780 123 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 8.7 114780 114 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 8.0 117200 107 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 6.8 117090 91 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 6.3 114780 82 — — — — — — — — — — — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 150 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 272 67710 2009 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 6.5 232 79310 2008 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 7.0 213 81770 1901 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 8.1 184 84250 1694 * * * * * 817 * * * 822
HDO 150 2 8.9 169 86910 1605 * * * * 650 825 * * * 830
HDO 150 2 10.0 150 88070 1439 * * * * 710 885 * * 584 890
HDO 150 2 10.9 138 90930 1364 * 568 * * 717 892 * * 591 897
HDO 150 2 12.6 119 92930 1206 * 613 * 519 762 937 * * 636 942
HDO 150 2 13.7 109 96020 1144 * 618 * 524 767 942 * 481 641 947

HDO 150 3 15.6 96 90530 967 * 419 * * 541 667 731 * * 449 671 881
HDO 150 3 18.3 82 102670 936 * 423 * * 545 671 735 * * 453 675 885
HDO 150 3 19.9 75 105070 880 * 425 * 371 547 673 737 * * 455 677 887
HDO 150 3 21.7 69 104840 806 * 439 328 385 561 687 751 * 353 469 691 901
HDO 150 3 25.4 59 113000 742 * 442 331 388 564 690 754 * 356 472 694 904
HDO 150 3 28.2 53 105090 621 254 492 381 438 614 740 — 338 406 522 744 —
HDO 150 3 30.7 49 99350 539 263 501 390 447 623 — — 347 415 531 753 —
HDO 150 3 36.0 42 111930 519 265 503 392 449 625 — — 349 417 533 — —
HDO 150 3 40.2 37 100660 418 279 517 406 463 — — — 363 431 — — —
HDO 150 3 43.8 34 107700 411 280 518 407 464 — — — 364 432 — — —
HDO 150 3 47.6 31 110750 388 285 523 412 — — — — 369 437 — — —
HDO 150 3 55.8 26.9 110770 331 286 524 413 — — — — 370 — — — —
HDO 150 3 60.8 24.7 106900 293 287 525 414 — — — — 371 — — — —

HDO 150 4 66.9 22.4 94970 242 202 383 302 — — — — 268 — — — —
HDO 150 4 78.3 19.1 111250 242 202 383 302 — — — — 268 — — — —
HDO 150 4 92.9 16.1 117200 215 208 389 308 — — — — 274 — — — —
HDO 150 4 101.8 14.7 111630 187 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 110.9 13.5 111670 171 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 120.8 12.4 117200 165 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 141.5 10.6 117090 141 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 157.9 9.5 113780 123 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 8.7 114780 114 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 8.0 117200 107 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 6.8 117090 91 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 6.3 114780 82 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 150 n1 = 1500 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 272 67710 2009 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 6.5 232 79310 2008 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 7.0 213 81770 1901 * * * * * * * * * *
HDO 150 2 8.1 184 84250 1694 * * * * * * * * * 711
HDO 150 2 8.9 169 86910 1605 * * * * * * * * * 720
HDO 150 2 10.0 150 88070 1439 * * * * * * * * * 780
HDO 150 2 10.9 138 90930 1364 * * * * * * * * * 786
HDO 150 2 12.6 119 92930 1206 * * * * * 529 * * 526 832
HDO 150 2 13.7 109 96020 1144 * * * * * 533 * * 530 836

HDO 150 3 15.6 96 90530 967 * * * * * * 396 * * * 586 796
HDO 150 3 18.3 82 102670 936 * * * * * * 400 * * * 590 800
HDO 150 3 19.9 75 105070 880 * * * * * 372 402 * * 370 592 802
HDO 150 3 21.7 69 104840 806 * * * * * 386 416 * * 384 606 816
HDO 150 3 25.4 59 113000 742 * * * * 319 389 419 * * 387 609 819
HDO 150 3 28.2 53 105090 621 * 343 * 271 369 439 469 253 321 437 659 —
HDO 150 3 30.7 49 99350 539 * 352 249 280 378 448 478 262 330 446 668 —
HDO 150 3 36.0 42 111930 519 * 354 251 282 380 450 480 264 332 448 670 —
HDO 150 3 40.2 37 100660 418 194 368 265 296 394 464 — 278 346 462 — —
HDO 150 3 43.8 34 107700 411 195 369 266 297 395 465 — 279 347 463 — —
HDO 150 3 47.6 31 110750 388 200 374 271 302 400 — — 284 352 468 — —
HDO 150 3 55.8 26.9 110770 331 201 375 272 303 401 — — 285 353 — — —
HDO 150 3 60.8 24.7 106900 293 202 376 273 304 — — — 286 354 — — —

HDO 150 4 66.9 22.4 94970 242 137 270 192 217 294 — — 203 256 — — —
HDO 150 4 78.3 19.1 111250 242 138 271 193 218 295 — — 204 257 — — —
HDO 150 4 92.9 16.1 117200 215 143 276 198 223 — — — 209 262 — — —
HDO 150 4 101.8 14.7 111630 187 148 281 203 — — — — 214 — — — —
HDO 150 4 110.9 13.5 111670 171 148 281 203 — — — — 214 — — — —
HDO 150 4 120.8 12.4 117200 165 152 285 207 — — — — 218 — — — —
HDO 150 4 141.5 10.6 117090 141 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 157.9 9.5 113780 123 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 8.7 114780 114 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 8.0 117200 107 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 6.8 117090 91 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 6.3 114780 82 — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 218 72390 1718 * * * * * 797 * * * 802
HDO 150 2 6.5 186 84810 1718 * * * * * 817 * * * 822
HDO 150 2 7.0 171 87430 1626 * * * * 651 826 * * * 831
HDO 150 2 8.1 148 90090 1449 * * * * 700 875 * * * 880
HDO 150 2 8.9 135 92910 1372 * * * * 707 882 * * 581 887
HDO 150 2 10.0 120 94180 1231 * 570 * 511 754 929 * * 628 934
HDO 150 2 10.9 110 97220 1167 * 574 * 515 758 933 * 472 632 938
HDO 150 2 12.6 95 99370 1031 * 610 473 551 794 969 414 508 668 974
HDO 150 2 13.7 87 102660 978 * 614 477 555 798 973 418 512 672 978

HDO 150 3 15.6 77 96800 827 * 424 337 394 570 696 760 * 362 478 700 910
HDO 150 3 18.3 66 109780 801 * 427 340 397 573 699 763 * 365 481 703 913
HDO 150 3 19.9 60 109340 732 * 429 342 399 575 701 765 299 367 483 705 915
HDO 150 3 21.7 55 112090 690 * 440 353 410 586 712 — 310 378 494 716 —
HDO 150 3 25.4 47 112300 590 * 442 355 412 588 714 — 312 380 496 718 —
HDO 150 3 28.2 43 108280 512 267 481 394 451 627 — — 351 419 535 — —
HDO 150 3 30.7 39 106230 461 274 488 401 458 634 — — 358 426 542 — —
HDO 150 3 36.0 33 111310 413 276 490 403 460 — — — 360 428 — — —
HDO 150 3 40.2 29.9 107250 356 287 501 414 — — — — 371 — — — —
HDO 150 3 43.8 27.4 107150 327 287 501 414 — — — — 371 — — — —
HDO 150 3 47.6 25.2 114010 319 291 505 418 — — — — 375 — — — —
HDO 150 3 55.8 21.5 110260 264 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 3 60.8 19.7 106420 234 — — — — — — — — — — — —

HDO 150 4 66.9 17.9 101540 207 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 78.3 15.3 114980 200 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 92.9 12.9 117200 172 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 101.8 11.8 112750 151 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 110.9 10.8 114780 141 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 120.8 9.9 117200 132 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 141.5 8.5 117090 113 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 157.9 7.6 116600 101 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 7.0 114780 91 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 6.4 117200 85 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 5.5 117090 73 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 5.0 114780 65 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 218 72390 1718 * * * * * * * * * 691
HDO 150 2 6.5 186 84810 1718 * * * * * * * * * 711
HDO 150 2 7.0 171 87430 1626 * * * * * * * * * 720
HDO 150 2 8.1 148 90090 1449 * * * * * * * * * 769
HDO 150 2 8.9 135 92910 1372 * * * * * * * * * 776
HDO 150 2 10.0 120 94180 1231 * * * * * 520 * * 517 823
HDO 150 2 10.9 110 97220 1167 * * * * * 525 * * 522 828
HDO 150 2 12.6 95 99370 1031 * 416 * * 463 560 * * 557 863
HDO 150 2 13.7 87 102660 978 * 420 * * 467 564 * 401 561 867

HDO 150 3 15.6 77 96800 827 * * * * * 395 425 * * 393 615 825
HDO 150 3 18.3 66 109780 801 * * * * 328 398 428 * * 396 618 828
HDO 150 3 19.9 60 109340 732 * * * * 330 400 430 * * 398 620 830
HDO 150 3 21.7 55 112090 690 * 298 * * 341 411 441 * 293 409 631 841
HDO 150 3 25.4 47 112300 590 * 300 * 245 343 413 443 * 295 411 633 —
HDO 150 3 28.2 43 108280 512 * 339 253 284 382 452 482 266 334 450 672 —
HDO 150 3 30.7 39 106230 461 189 346 260 291 389 459 489 273 341 457 679 —
HDO 150 3 36.0 33 111310 413 191 348 262 293 391 461 — 275 343 459 — —
HDO 150 3 40.2 29.9 107250 356 202 359 273 304 402 — — 286 354 470 — —
HDO 150 3 43.8 27.4 107150 327 202 359 273 304 402 — — 286 354 — — —
HDO 150 3 47.6 25.2 114010 319 207 364 278 309 407 — — 291 359 — — —
HDO 150 3 55.8 21.5 110260 264 207 364 278 — — — — 291 — — — —
HDO 150 3 60.8 19.7 106420 234 208 365 279 — — — — 292 — — — —

HDO 150 4 66.9 17.9 101540 207 145 264 200 225 — — — 211 — — — —
HDO 150 4 78.3 15.3 114980 200 146 265 201 — — — — 212 — — — —
HDO 150 4 92.9 12.9 117200 172 150 269 205 — — — — 216 — — — —
HDO 150 4 101.8 11.8 112750 151 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 110.9 10.8 114780 141 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 120.8 9.9 117200 132 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 141.5 8.5 117090 113 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 157.9 7.6 116600 101 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 7.0 114780 91 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 6.4 117200 85 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 5.5 117090 73 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 5.0 114780 65 — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 218 72390 1718 * * * * * 797 * * * 802
HDO 150 2 6.5 186 84810 1718 * * * * * 817 * * * 822
HDO 150 2 7.0 171 87430 1626 * * * * 651 826 * * * 831
HDO 150 2 8.1 148 90090 1449 * * * * 700 875 * * * 880
HDO 150 2 8.9 135 92910 1372 * * * * 707 882 * * 581 887
HDO 150 2 10.0 120 94180 1231 * 570 * 511 754 929 * * 628 934
HDO 150 2 10.9 110 97220 1167 * 574 * 515 758 933 * 472 632 938
HDO 150 2 12.6 95 99370 1031 * 610 473 551 794 969 414 508 668 974
HDO 150 2 13.7 87 102660 978 * 614 477 555 798 973 418 512 672 978

HDO 150 3 15.6 77 96800 827 * 424 337 394 570 696 760 * 362 478 700 910
HDO 150 3 18.3 66 109780 801 * 427 340 397 573 699 763 * 365 481 703 913
HDO 150 3 19.9 60 109340 732 * 429 342 399 575 701 765 299 367 483 705 915
HDO 150 3 21.7 55 112090 690 * 440 353 410 586 712 — 310 378 494 716 —
HDO 150 3 25.4 47 112300 590 * 442 355 412 588 714 — 312 380 496 718 —
HDO 150 3 28.2 43 108280 512 267 481 394 451 627 — — 351 419 535 — —
HDO 150 3 30.7 39 106230 461 274 488 401 458 634 — — 358 426 542 — —
HDO 150 3 36.0 33 111310 413 276 490 403 460 — — — 360 428 — — —
HDO 150 3 40.2 29.9 107250 356 287 501 414 — — — — 371 — — — —
HDO 150 3 43.8 27.4 107150 327 287 501 414 — — — — 371 — — — —
HDO 150 3 47.6 25.2 114010 319 291 505 418 — — — — 375 — — — —
HDO 150 3 55.8 21.5 110260 264 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 3 60.8 19.7 106420 234 — — — — — — — — — — — —

HDO 150 4 66.9 17.9 101540 207 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 78.3 15.3 114980 200 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 92.9 12.9 117200 172 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 101.8 11.8 112750 151 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 110.9 10.8 114780 141 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 120.8 9.9 117200 132 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 141.5 8.5 117090 113 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 157.9 7.6 116600 101 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 7.0 114780 91 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 6.4 117200 85 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 5.5 117090 73 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 5.0 114780 65 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 218 72390 1718 * * * * * * * * * 691
HDO 150 2 6.5 186 84810 1718 * * * * * * * * * 711
HDO 150 2 7.0 171 87430 1626 * * * * * * * * * 720
HDO 150 2 8.1 148 90090 1449 * * * * * * * * * 769
HDO 150 2 8.9 135 92910 1372 * * * * * * * * * 776
HDO 150 2 10.0 120 94180 1231 * * * * * 520 * * 517 823
HDO 150 2 10.9 110 97220 1167 * * * * * 525 * * 522 828
HDO 150 2 12.6 95 99370 1031 * 416 * * 463 560 * * 557 863
HDO 150 2 13.7 87 102660 978 * 420 * * 467 564 * 401 561 867

HDO 150 3 15.6 77 96800 827 * * * * * 395 425 * * 393 615 825
HDO 150 3 18.3 66 109780 801 * * * * 328 398 428 * * 396 618 828
HDO 150 3 19.9 60 109340 732 * * * * 330 400 430 * * 398 620 830
HDO 150 3 21.7 55 112090 690 * 298 * * 341 411 441 * 293 409 631 841
HDO 150 3 25.4 47 112300 590 * 300 * 245 343 413 443 * 295 411 633 —
HDO 150 3 28.2 43 108280 512 * 339 253 284 382 452 482 266 334 450 672 —
HDO 150 3 30.7 39 106230 461 189 346 260 291 389 459 489 273 341 457 679 —
HDO 150 3 36.0 33 111310 413 191 348 262 293 391 461 — 275 343 459 — —
HDO 150 3 40.2 29.9 107250 356 202 359 273 304 402 — — 286 354 470 — —
HDO 150 3 43.8 27.4 107150 327 202 359 273 304 402 — — 286 354 — — —
HDO 150 3 47.6 25.2 114010 319 207 364 278 309 407 — — 291 359 — — —
HDO 150 3 55.8 21.5 110260 264 207 364 278 — — — — 291 — — — —
HDO 150 3 60.8 19.7 106420 234 208 365 279 — — — — 292 — — — —

HDO 150 4 66.9 17.9 101540 207 145 264 200 225 — — — 211 — — — —
HDO 150 4 78.3 15.3 114980 200 146 265 201 — — — — 212 — — — —
HDO 150 4 92.9 12.9 117200 172 150 269 205 — — — — 216 — — — —
HDO 150 4 101.8 11.8 112750 151 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 110.9 10.8 114780 141 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 120.8 9.9 117200 132 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 141.5 8.5 117090 113 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 157.9 7.6 116600 101 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 7.0 114780 91 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 6.4 117200 85 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 5.5 117090 73 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 5.0 114780 65 — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 150 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
M

CR
A2

1

P T
M

CR
A3

4

P T
M

CR
A5

1

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

P T
M

CR
W

21

P T
M

CR
W

34

P T
M

CR
W

51

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 181 76470 1513 * * * * 677 852 * * * 857
HDO 150 2 6.5 155 89570 1512 * * * * 693 868 * * * 873
HDO 150 2 7.0 142 92350 1432 * * * * 700 875 * * 574 880
HDO 150 2 8.1 123 95150 1276 * * * * 740 915 * * 614 920
HDO 150 2 8.9 113 98150 1208 * 492 * 502 745 920 * * 619 925
HDO 150 2 10.0 100 99460 1083 * 530 462 540 783 958 * 497 657 963
HDO 150 2 10.9 92 102690 1027 * 534 466 544 787 962 * 501 661 967
HDO 150 2 12.6 79 104950 908 * 563 495 573 816 991 436 530 690 996
HDO 150 2 13.7 73 108440 861 * 565 497 575 818 993 438 532 692 998

HDO 150 3 15.6 64 98480 702 * 396 357 414 590 716 — 314 382 498 720 —
HDO 150 3 18.3 55 112750 685 * 399 360 417 593 719 — 317 385 501 723 —
HDO 150 3 19.9 50 108770 607 * 400 361 418 594 720 — 318 386 502 724 —
HDO 150 3 21.7 46 117200 601 243 409 370 427 603 — — 327 395 511 733 —
HDO 150 3 25.4 39 111770 489 245 411 372 429 605 — — 329 397 513 — —
HDO 150 3 28.2 35 107790 425 276 442 403 460 — — — 360 428 — — —
HDO 150 3 30.7 33 112200 406 282 448 409 — — — — 366 434 — — —
HDO 150 3 36.0 27.8 110850 342 283 449 410 — — — — 367 — — — —
HDO 150 3 40.2 24.9 107250 297 292 458 419 — — — — 376 — — — —
HDO 150 3 43.8 22.9 106730 271 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 3 47.6 21.0 114010 266 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 3 55.8 17.9 112350 224 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 3 60.8 16.4 108450 198 — — — — — — — — — — — —

HDO 150 4 66.9 15.0 107250 182 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 78.3 12.8 117090 170 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 92.9 10.8 117200 143 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 101.8 9.8 111630 124 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 110.9 9.0 114780 117 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 120.8 8.3 117200 110 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 141.5 7.1 117090 94 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 157.9 6.3 116600 84 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 5.8 114780 76 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 5.3 117200 71 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 4.6 117090 61 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 4.2 114780 55 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 181 76470 1513 * * * * * * * * * 746
HDO 150 2 6.5 155 89570 1512 * * * * * * * * * 762
HDO 150 2 7.0 142 92350 1432 * * * * * * * * * 769
HDO 150 2 8.1 123 95150 1276 * * * * * * * * * 809
HDO 150 2 8.9 113 98150 1208 * * * * * 511 * * 508 814
HDO 150 2 10.0 100 99460 1083 * * * * 452 549 * * 546 852
HDO 150 2 10.9 92 102690 1027 * * * * 456 553 * * 550 856
HDO 150 2 12.6 79 104950 908 * 387 * * 485 582 * 419 579 885
HDO 150 2 13.7 73 108440 861 * 390 * 353 488 585 * 422 582 888

HDO 150 3 15.6 64 98480 702 * * * * 345 415 445 * 297 413 635 845
HDO 150 3 18.3 55 112750 685 * * * * 348 418 448 * 300 416 638 848
HDO 150 3 19.9 50 108770 607 * 271 * 251 349 419 449 * 301 417 639 —
HDO 150 3 21.7 46 117200 601 * 280 * 260 358 428 458 242 310 426 648 —
HDO 150 3 25.4 39 111770 489 * 282 231 262 360 430 460 244 312 428 650 —
HDO 150 3 28.2 35 107790 425 191 313 262 293 391 461 — 275 343 459 — —
HDO 150 3 30.7 33 112200 406 197 319 268 299 397 467 — 281 349 465 — —
HDO 150 3 36.0 27.8 110850 342 198 320 269 300 398 — — 282 350 — — —
HDO 150 3 40.2 24.9 107250 297 207 329 278 309 — — — 291 359 — — —
HDO 150 3 43.8 22.9 106730 271 208 330 279 — — — — 292 — — — —
HDO 150 3 47.6 21.0 114010 266 211 333 282 — — — — 295 — — — —
HDO 150 3 55.8 17.9 112350 224 212 334 283 — — — — 296 — — — —
HDO 150 3 60.8 16.4 108450 198 — — — — — — — — — — — —

HDO 150 4 66.9 15.0 107250 182 151 244 206 — — — — 217 — — — —
HDO 150 4 78.3 12.8 117090 170 151 244 206 — — — — 217 — — — —
HDO 150 4 92.9 10.8 117200 143 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 101.8 9.8 111630 124 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 110.9 9.0 114780 117 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 120.8 8.3 117200 110 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 141.5 7.1 117090 94 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 157.9 6.3 116600 84 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 5.8 114780 76 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 5.3 117200 71 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 4.6 117090 61 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 4.2 114780 55 — — — — — — — — — — — —
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 181 76470 1513 * * * * 677 852 * * * 857
HDO 150 2 6.5 155 89570 1512 * * * * 693 868 * * * 873
HDO 150 2 7.0 142 92350 1432 * * * * 700 875 * * 574 880
HDO 150 2 8.1 123 95150 1276 * * * * 740 915 * * 614 920
HDO 150 2 8.9 113 98150 1208 * 492 * 502 745 920 * * 619 925
HDO 150 2 10.0 100 99460 1083 * 530 462 540 783 958 * 497 657 963
HDO 150 2 10.9 92 102690 1027 * 534 466 544 787 962 * 501 661 967
HDO 150 2 12.6 79 104950 908 * 563 495 573 816 991 436 530 690 996
HDO 150 2 13.7 73 108440 861 * 565 497 575 818 993 438 532 692 998

HDO 150 3 15.6 64 98480 702 * 396 357 414 590 716 — 314 382 498 720 —
HDO 150 3 18.3 55 112750 685 * 399 360 417 593 719 — 317 385 501 723 —
HDO 150 3 19.9 50 108770 607 * 400 361 418 594 720 — 318 386 502 724 —
HDO 150 3 21.7 46 117200 601 243 409 370 427 603 — — 327 395 511 733 —
HDO 150 3 25.4 39 111770 489 245 411 372 429 605 — — 329 397 513 — —
HDO 150 3 28.2 35 107790 425 276 442 403 460 — — — 360 428 — — —
HDO 150 3 30.7 33 112200 406 282 448 409 — — — — 366 434 — — —
HDO 150 3 36.0 27.8 110850 342 283 449 410 — — — — 367 — — — —
HDO 150 3 40.2 24.9 107250 297 292 458 419 — — — — 376 — — — —
HDO 150 3 43.8 22.9 106730 271 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 3 47.6 21.0 114010 266 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 3 55.8 17.9 112350 224 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 3 60.8 16.4 108450 198 — — — — — — — — — — — —

HDO 150 4 66.9 15.0 107250 182 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 78.3 12.8 117090 170 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 92.9 10.8 117200 143 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 101.8 9.8 111630 124 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 110.9 9.0 114780 117 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 120.8 8.3 117200 110 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 141.5 7.1 117090 94 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 157.9 6.3 116600 84 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 5.8 114780 76 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 5.3 117200 71 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 4.6 117090 61 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 4.2 114780 55 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 150 2 5.5 181 76470 1513 * * * * * * * * * 746
HDO 150 2 6.5 155 89570 1512 * * * * * * * * * 762
HDO 150 2 7.0 142 92350 1432 * * * * * * * * * 769
HDO 150 2 8.1 123 95150 1276 * * * * * * * * * 809
HDO 150 2 8.9 113 98150 1208 * * * * * 511 * * 508 814
HDO 150 2 10.0 100 99460 1083 * * * * 452 549 * * 546 852
HDO 150 2 10.9 92 102690 1027 * * * * 456 553 * * 550 856
HDO 150 2 12.6 79 104950 908 * 387 * * 485 582 * 419 579 885
HDO 150 2 13.7 73 108440 861 * 390 * 353 488 585 * 422 582 888

HDO 150 3 15.6 64 98480 702 * * * * 345 415 445 * 297 413 635 845
HDO 150 3 18.3 55 112750 685 * * * * 348 418 448 * 300 416 638 848
HDO 150 3 19.9 50 108770 607 * 271 * 251 349 419 449 * 301 417 639 —
HDO 150 3 21.7 46 117200 601 * 280 * 260 358 428 458 242 310 426 648 —
HDO 150 3 25.4 39 111770 489 * 282 231 262 360 430 460 244 312 428 650 —
HDO 150 3 28.2 35 107790 425 191 313 262 293 391 461 — 275 343 459 — —
HDO 150 3 30.7 33 112200 406 197 319 268 299 397 467 — 281 349 465 — —
HDO 150 3 36.0 27.8 110850 342 198 320 269 300 398 — — 282 350 — — —
HDO 150 3 40.2 24.9 107250 297 207 329 278 309 — — — 291 359 — — —
HDO 150 3 43.8 22.9 106730 271 208 330 279 — — — — 292 — — — —
HDO 150 3 47.6 21.0 114010 266 211 333 282 — — — — 295 — — — —
HDO 150 3 55.8 17.9 112350 224 212 334 283 — — — — 296 — — — —
HDO 150 3 60.8 16.4 108450 198 — — — — — — — — — — — —

HDO 150 4 66.9 15.0 107250 182 151 244 206 — — — — 217 — — — —
HDO 150 4 78.3 12.8 117090 170 151 244 206 — — — — 217 — — — —
HDO 150 4 92.9 10.8 117200 143 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 101.8 9.8 111630 124 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 110.9 9.0 114780 117 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 120.8 8.3 117200 110 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 141.5 7.1 117090 94 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 157.9 6.3 116600 84 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 171.9 5.8 114780 76 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 187.2 5.3 117200 71 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 219.3 4.6 117090 61 — — — — — — — — — — — —
HDO 150 4 238.8 4.2 114780 55 — — — — — — — — — — — —

355

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
316 / 392

HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 246 84950 2282 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 7.9 227 89700 2217 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 8.9 201 90600 1990 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 10.4 173 97920 1843 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 11.3 159 100750 1745 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 12.2 148 92930 1501 * * * * 638 813 * * * 818
HDO 160 2 14.2 127 104970 1452 * * * * 653 828 * * * 833
HDO 160 2 15.4 117 108140 1377 * 564 * * 661 836 * * * 841

HDO 160 3 17.7 101 97020 1096 * * * * 512 638 702 * * * 642 852
HDO 160 3 20.7 87 113190 1095 * * * * 518 644 708 * * * 648 858
HDO 160 3 22.5 80 123030 1095 * * * * 521 647 711 * * * 651 861
HDO 160 3 24.6 73 112310 913 * 454 * * 541 667 731 * * 449 671 881
HDO 160 3 28.8 63 131120 913 * 458 * 369 545 671 735 * * 453 675 885
HDO 160 3 31.3 58 138760 889 * 460 * 371 547 673 737 * * 455 677 887
HDO 160 3 34.9 52 110880 636 262 535 389 446 622 748 — 346 414 530 752 —
HDO 160 3 40.7 44 129410 636 265 538 392 449 625 751 — 349 417 533 755 —
HDO 160 3 44.3 41 134530 608 267 540 394 451 627 — — 351 419 535 757 —
HDO 160 3 49.4 36 116760 473 285 558 412 469 645 — — 369 437 553 — —
HDO 160 3 54.1 33 118630 439 292 565 419 476 — — — 376 444 — — —
HDO 160 3 63.2 28.5 138490 439 294 567 421 478 — — — 378 446 — — —
HDO 160 3 68.6 26.2 137580 401 295 568 422 — — — — 379 447 — — —

HDO 160 4 75.9 23.7 101750 274 203 411 303 — — — — 269 322 — — —
HDO 160 4 88.6 20.3 118740 274 204 412 304 — — — — 270 323 — — —
HDO 160 4 96.3 18.7 129080 274 205 413 305 — — — — 271 324 — — —
HDO 160 4 115.2 15.6 126060 224 217 425 317 — — — — 283 — — — —
HDO 160 4 125.2 14.4 137000 224 218 426 318 — — — — 284 — — — —
HDO 160 4 137.1 13.1 143080 213 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 160.1 11.2 146300 187 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 174.0 10.3 146330 172 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 194.1 9.3 132000 139 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 8.5 141660 136 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 7.3 146300 121 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 6.7 147070 111 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 246 84950 2282 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 7.9 227 89700 2217 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 8.9 201 90600 1990 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 10.4 173 97920 1843 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 11.3 159 100750 1745 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 12.2 148 92930 1501 * * * * * * * * * 700
HDO 160 2 14.2 127 104970 1452 * * * * * * * * * 715
HDO 160 2 15.4 117 108140 1377 * * * * * * * * * 723

HDO 160 3 17.7 101 97020 1096 * * * * * * * * * * 552 762
HDO 160 3 20.7 87 113190 1095 * * * * * * * * * * 558 768
HDO 160 3 22.5 80 123030 1095 * * * * * * * * * * 561 771
HDO 160 3 24.6 73 112310 913 * * * * * * 391 * * * 581 791
HDO 160 3 28.8 63 131120 913 * * * * * * 395 * * * 585 795
HDO 160 3 31.3 58 138760 889 * * * * * 367 397 * * 365 587 797
HDO 160 3 34.9 52 110880 636 * 374 * 275 373 443 473 257 325 441 663 —
HDO 160 3 40.7 44 129410 636 * 377 * 278 376 446 476 260 328 444 666 —
HDO 160 3 44.3 41 134530 608 * 378 248 279 377 447 477 261 329 445 667 —
HDO 160 3 49.4 36 116760 473 195 396 266 297 395 465 495 279 347 463 685 —
HDO 160 3 54.1 33 118630 439 203 404 274 305 403 473 — 287 355 471 — —
HDO 160 3 63.2 28.5 138490 439 204 405 275 306 404 474 — 288 356 472 — —
HDO 160 3 68.6 26.2 137580 401 205 406 276 307 405 — — 289 357 473 — —

HDO 160 4 75.9 23.7 101750 274 135 288 190 215 292 — — 201 254 345 — —
HDO 160 4 88.6 20.3 118740 274 136 289 191 216 293 — — 202 255 346 — —
HDO 160 4 96.3 18.7 129080 274 137 290 192 217 294 — — 203 256 347 — —
HDO 160 4 115.2 15.6 126060 224 149 302 204 229 — — — 215 268 — — —
HDO 160 4 125.2 14.4 137000 224 149 302 204 229 — — — 215 268 — — —
HDO 160 4 137.1 13.1 143080 213 155 308 210 235 — — — 221 — — — —
HDO 160 4 160.1 11.2 146300 187 155 308 210 — — — — 221 — — — —
HDO 160 4 174.0 10.3 146330 172 156 309 211 — — — — 222 — — — —
HDO 160 4 194.1 9.3 132000 139 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 8.5 141660 136 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 7.3 146300 121 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 6.7 147070 111 — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 160 n1 = 1800 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 246 84950 2282 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 7.9 227 89700 2217 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 8.9 201 90600 1990 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 10.4 173 97920 1843 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 11.3 159 100750 1745 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 12.2 148 92930 1501 * * * * 638 813 * * * 818
HDO 160 2 14.2 127 104970 1452 * * * * 653 828 * * * 833
HDO 160 2 15.4 117 108140 1377 * 564 * * 661 836 * * * 841

HDO 160 3 17.7 101 97020 1096 * * * * 512 638 702 * * * 642 852
HDO 160 3 20.7 87 113190 1095 * * * * 518 644 708 * * * 648 858
HDO 160 3 22.5 80 123030 1095 * * * * 521 647 711 * * * 651 861
HDO 160 3 24.6 73 112310 913 * 454 * * 541 667 731 * * 449 671 881
HDO 160 3 28.8 63 131120 913 * 458 * 369 545 671 735 * * 453 675 885
HDO 160 3 31.3 58 138760 889 * 460 * 371 547 673 737 * * 455 677 887
HDO 160 3 34.9 52 110880 636 262 535 389 446 622 748 — 346 414 530 752 —
HDO 160 3 40.7 44 129410 636 265 538 392 449 625 751 — 349 417 533 755 —
HDO 160 3 44.3 41 134530 608 267 540 394 451 627 — — 351 419 535 757 —
HDO 160 3 49.4 36 116760 473 285 558 412 469 645 — — 369 437 553 — —
HDO 160 3 54.1 33 118630 439 292 565 419 476 — — — 376 444 — — —
HDO 160 3 63.2 28.5 138490 439 294 567 421 478 — — — 378 446 — — —
HDO 160 3 68.6 26.2 137580 401 295 568 422 — — — — 379 447 — — —

HDO 160 4 75.9 23.7 101750 274 203 411 303 — — — — 269 322 — — —
HDO 160 4 88.6 20.3 118740 274 204 412 304 — — — — 270 323 — — —
HDO 160 4 96.3 18.7 129080 274 205 413 305 — — — — 271 324 — — —
HDO 160 4 115.2 15.6 126060 224 217 425 317 — — — — 283 — — — —
HDO 160 4 125.2 14.4 137000 224 218 426 318 — — — — 284 — — — —
HDO 160 4 137.1 13.1 143080 213 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 160.1 11.2 146300 187 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 174.0 10.3 146330 172 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 194.1 9.3 132000 139 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 8.5 141660 136 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 7.3 146300 121 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 6.7 147070 111 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 246 84950 2282 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 7.9 227 89700 2217 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 8.9 201 90600 1990 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 10.4 173 97920 1843 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 11.3 159 100750 1745 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 12.2 148 92930 1501 * * * * * * * * * 700
HDO 160 2 14.2 127 104970 1452 * * * * * * * * * 715
HDO 160 2 15.4 117 108140 1377 * * * * * * * * * 723

HDO 160 3 17.7 101 97020 1096 * * * * * * * * * * 552 762
HDO 160 3 20.7 87 113190 1095 * * * * * * * * * * 558 768
HDO 160 3 22.5 80 123030 1095 * * * * * * * * * * 561 771
HDO 160 3 24.6 73 112310 913 * * * * * * 391 * * * 581 791
HDO 160 3 28.8 63 131120 913 * * * * * * 395 * * * 585 795
HDO 160 3 31.3 58 138760 889 * * * * * 367 397 * * 365 587 797
HDO 160 3 34.9 52 110880 636 * 374 * 275 373 443 473 257 325 441 663 —
HDO 160 3 40.7 44 129410 636 * 377 * 278 376 446 476 260 328 444 666 —
HDO 160 3 44.3 41 134530 608 * 378 248 279 377 447 477 261 329 445 667 —
HDO 160 3 49.4 36 116760 473 195 396 266 297 395 465 495 279 347 463 685 —
HDO 160 3 54.1 33 118630 439 203 404 274 305 403 473 — 287 355 471 — —
HDO 160 3 63.2 28.5 138490 439 204 405 275 306 404 474 — 288 356 472 — —
HDO 160 3 68.6 26.2 137580 401 205 406 276 307 405 — — 289 357 473 — —

HDO 160 4 75.9 23.7 101750 274 135 288 190 215 292 — — 201 254 345 — —
HDO 160 4 88.6 20.3 118740 274 136 289 191 216 293 — — 202 255 346 — —
HDO 160 4 96.3 18.7 129080 274 137 290 192 217 294 — — 203 256 347 — —
HDO 160 4 115.2 15.6 126060 224 149 302 204 229 — — — 215 268 — — —
HDO 160 4 125.2 14.4 137000 224 149 302 204 229 — — — 215 268 — — —
HDO 160 4 137.1 13.1 143080 213 155 308 210 235 — — — 221 — — — —
HDO 160 4 160.1 11.2 146300 187 155 308 210 — — — — 221 — — — —
HDO 160 4 174.0 10.3 146330 172 156 309 211 — — — — 222 — — — —
HDO 160 4 194.1 9.3 132000 139 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 8.5 141660 136 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 7.3 146300 121 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 6.7 147070 111 — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 205 89730 2009 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 7.9 189 94750 1951 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 8.9 168 95690 1752 * * * * * 755 * * * 760
HDO 160 2 10.4 144 103430 1622 * * * * * 773 * * * 778
HDO 160 2 11.3 132 106410 1536 * * * * * 781 * * * 786
HDO 160 2 12.2 123 98150 1321 * 557 * * 706 881 * * 580 886
HDO 160 2 14.2 106 110890 1279 * 569 * * 718 893 * * 592 898
HDO 160 2 15.4 97 114230 1212 * 574 * * 723 898 * * 597 903

HDO 160 3 17.7 85 102810 967 * 431 * * 553 679 743 * * 461 683 893
HDO 160 3 20.7 72 119990 967 * 436 * * 558 684 748 * * 466 688 898
HDO 160 3 22.5 67 130430 967 * 438 * * 560 686 750 * * 468 690 900
HDO 160 3 24.6 61 119050 806 * 454 343 400 576 702 766 * 368 484 706 916
HDO 160 3 28.8 52 138950 806 * 457 346 403 579 705 769 * 371 487 709 919
HDO 160 3 31.3 48 139750 746 * 458 347 404 580 706 770 304 372 488 710 920
HDO 160 3 34.9 43 118520 567 278 516 405 462 638 — — 362 430 546 768 —
HDO 160 3 40.7 37 138380 567 281 519 408 465 641 — — 365 433 549 771 —
HDO 160 3 44.3 34 138440 522 282 520 409 466 642 — — 366 434 550 — —
HDO 160 3 49.4 30 123770 418 296 534 423 — — — — 380 448 — — —
HDO 160 3 54.1 27.7 125770 388 301 539 428 — — — — 385 453 — — —
HDO 160 3 63.2 23.8 144850 383 303 541 430 — — — — 387 — — — —
HDO 160 3 68.6 21.9 137030 333 303 541 430 — — — — 387 — — — —

HDO 160 4 75.9 19.8 107850 242 215 396 315 — — — — 281 — — — —
HDO 160 4 88.6 16.9 125870 242 216 397 316 — — — — 282 — — — —
HDO 160 4 96.3 15.6 136820 242 216 397 316 — — — — 282 — — — —
HDO 160 4 115.2 13.0 126280 187 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 125.2 12.0 138630 189 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 137.1 10.9 142460 177 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 160.1 9.4 146300 156 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 174.0 8.6 147070 144 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 194.1 7.7 139890 123 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 7.1 141140 113 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 6.0 146300 100 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 5.6 147070 93 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 205 89730 2009 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 7.9 189 94750 1951 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 8.9 168 95690 1752 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 10.4 144 103430 1622 * * * * * * * * * 660
HDO 160 2 11.3 132 106410 1536 * * * * * * * * * 668
HDO 160 2 12.2 123 98150 1321 * * * * * * * * * 768
HDO 160 2 14.2 106 110890 1279 * * * * * * * * * 780
HDO 160 2 15.4 97 114230 1212 * * * * * * * * * 785

HDO 160 3 17.7 85 102810 967 * * * * * * 404 * * * 594 804
HDO 160 3 20.7 72 119990 967 * * * * * * 408 * * * 598 808
HDO 160 3 22.5 67 130430 967 * * * * * * 411 * * * 601 811
HDO 160 3 24.6 61 119050 806 * * * * 326 396 426 * * 394 616 826
HDO 160 3 28.8 52 138950 806 * * * * 329 399 429 * * 397 619 829
HDO 160 3 31.3 48 139750 746 * 305 * * 331 401 431 * * 399 621 831
HDO 160 3 34.9 43 118520 567 * 363 260 291 389 459 489 273 341 457 679 —
HDO 160 3 40.7 37 138380 567 * 365 262 293 391 461 491 275 343 459 681 —
HDO 160 3 44.3 34 138440 522 * 366 263 294 392 462 492 276 344 460 682 —
HDO 160 3 49.4 30 123770 418 206 380 277 308 406 476 — 290 358 474 — —
HDO 160 3 54.1 27.7 125770 388 212 386 283 314 412 — — 296 364 480 — —
HDO 160 3 63.2 23.8 144850 383 213 387 284 315 413 — — 297 365 481 — —
HDO 160 3 68.6 21.9 137030 333 214 388 285 316 414 — — 298 366 — — —

HDO 160 4 75.9 19.8 107850 242 147 280 202 227 304 — — 213 266 — — —
HDO 160 4 88.6 16.9 125870 242 147 280 202 227 304 — — 213 266 — — —
HDO 160 4 96.3 15.6 136820 242 148 281 203 228 305 — — 214 267 — — —
HDO 160 4 115.2 13.0 126280 187 157 290 212 — — — — 223 — — — —
HDO 160 4 125.2 12.0 138630 189 158 291 213 — — — — 224 — — — —
HDO 160 4 137.1 10.9 142460 177 162 295 217 — — — — 228 — — — —
HDO 160 4 160.1 9.4 146300 156 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 174.0 8.6 147070 144 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 194.1 7.7 139890 123 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 7.1 141140 113 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 6.0 146300 100 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 5.6 147070 93 — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 205 89730 2009 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 7.9 189 94750 1951 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 8.9 168 95690 1752 * * * * * 755 * * * 760
HDO 160 2 10.4 144 103430 1622 * * * * * 773 * * * 778
HDO 160 2 11.3 132 106410 1536 * * * * * 781 * * * 786
HDO 160 2 12.2 123 98150 1321 * 557 * * 706 881 * * 580 886
HDO 160 2 14.2 106 110890 1279 * 569 * * 718 893 * * 592 898
HDO 160 2 15.4 97 114230 1212 * 574 * * 723 898 * * 597 903

HDO 160 3 17.7 85 102810 967 * 431 * * 553 679 743 * * 461 683 893
HDO 160 3 20.7 72 119990 967 * 436 * * 558 684 748 * * 466 688 898
HDO 160 3 22.5 67 130430 967 * 438 * * 560 686 750 * * 468 690 900
HDO 160 3 24.6 61 119050 806 * 454 343 400 576 702 766 * 368 484 706 916
HDO 160 3 28.8 52 138950 806 * 457 346 403 579 705 769 * 371 487 709 919
HDO 160 3 31.3 48 139750 746 * 458 347 404 580 706 770 304 372 488 710 920
HDO 160 3 34.9 43 118520 567 278 516 405 462 638 — — 362 430 546 768 —
HDO 160 3 40.7 37 138380 567 281 519 408 465 641 — — 365 433 549 771 —
HDO 160 3 44.3 34 138440 522 282 520 409 466 642 — — 366 434 550 — —
HDO 160 3 49.4 30 123770 418 296 534 423 — — — — 380 448 — — —
HDO 160 3 54.1 27.7 125770 388 301 539 428 — — — — 385 453 — — —
HDO 160 3 63.2 23.8 144850 383 303 541 430 — — — — 387 — — — —
HDO 160 3 68.6 21.9 137030 333 303 541 430 — — — — 387 — — — —

HDO 160 4 75.9 19.8 107850 242 215 396 315 — — — — 281 — — — —
HDO 160 4 88.6 16.9 125870 242 216 397 316 — — — — 282 — — — —
HDO 160 4 96.3 15.6 136820 242 216 397 316 — — — — 282 — — — —
HDO 160 4 115.2 13.0 126280 187 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 125.2 12.0 138630 189 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 137.1 10.9 142460 177 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 160.1 9.4 146300 156 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 174.0 8.6 147070 144 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 194.1 7.7 139890 123 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 7.1 141140 113 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 6.0 146300 100 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 5.6 147070 93 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 205 89730 2009 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 7.9 189 94750 1951 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 8.9 168 95690 1752 * * * * * * * * * *
HDO 160 2 10.4 144 103430 1622 * * * * * * * * * 660
HDO 160 2 11.3 132 106410 1536 * * * * * * * * * 668
HDO 160 2 12.2 123 98150 1321 * * * * * * * * * 768
HDO 160 2 14.2 106 110890 1279 * * * * * * * * * 780
HDO 160 2 15.4 97 114230 1212 * * * * * * * * * 785

HDO 160 3 17.7 85 102810 967 * * * * * * 404 * * * 594 804
HDO 160 3 20.7 72 119990 967 * * * * * * 408 * * * 598 808
HDO 160 3 22.5 67 130430 967 * * * * * * 411 * * * 601 811
HDO 160 3 24.6 61 119050 806 * * * * 326 396 426 * * 394 616 826
HDO 160 3 28.8 52 138950 806 * * * * 329 399 429 * * 397 619 829
HDO 160 3 31.3 48 139750 746 * 305 * * 331 401 431 * * 399 621 831
HDO 160 3 34.9 43 118520 567 * 363 260 291 389 459 489 273 341 457 679 —
HDO 160 3 40.7 37 138380 567 * 365 262 293 391 461 491 275 343 459 681 —
HDO 160 3 44.3 34 138440 522 * 366 263 294 392 462 492 276 344 460 682 —
HDO 160 3 49.4 30 123770 418 206 380 277 308 406 476 — 290 358 474 — —
HDO 160 3 54.1 27.7 125770 388 212 386 283 314 412 — — 296 364 480 — —
HDO 160 3 63.2 23.8 144850 383 213 387 284 315 413 — — 297 365 481 — —
HDO 160 3 68.6 21.9 137030 333 214 388 285 316 414 — — 298 366 — — —

HDO 160 4 75.9 19.8 107850 242 147 280 202 227 304 — — 213 266 — — —
HDO 160 4 88.6 16.9 125870 242 147 280 202 227 304 — — 213 266 — — —
HDO 160 4 96.3 15.6 136820 242 148 281 203 228 305 — — 214 267 — — —
HDO 160 4 115.2 13.0 126280 187 157 290 212 — — — — 223 — — — —
HDO 160 4 125.2 12.0 138630 189 158 291 213 — — — — 224 — — — —
HDO 160 4 137.1 10.9 142460 177 162 295 217 — — — — 228 — — — —
HDO 160 4 160.1 9.4 146300 156 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 174.0 8.6 147070 144 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 194.1 7.7 139890 123 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 7.1 141140 113 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 6.0 146300 100 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 5.6 147070 93 — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 160 n1 = 1200 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 164 95950 1718 * * * * * 822 * * * 827
HDO 160 2 7.9 151 101300 1669 * * * * * 833 * * * 838
HDO 160 2 8.9 134 102330 1499 * * * * 657 832 * * * 837
HDO 160 2 10.4 115 110590 1388 * * * * 672 847 * * * 852
HDO 160 2 11.3 106 113790 1314 * * * * 678 853 * * 552 858
HDO 160 2 12.2 99 104960 1130 * 572 * 513 756 931 * 470 630 936
HDO 160 2 14.2 85 118570 1094 * 581 444 522 765 940 * 479 639 945
HDO 160 2 15.4 78 122130 1036 * 586 449 527 770 945 * 484 644 950

HDO 160 3 17.7 68 109930 828 * 438 351 408 584 710 774 * 376 492 714 924
HDO 160 3 20.7 58 128300 827 * 442 355 412 588 714 778 * 380 496 718 928
HDO 160 3 22.5 53 139460 827 * 443 356 413 589 715 779 * 381 497 719 929
HDO 160 3 24.6 49 127290 690 * 455 368 425 601 727 — 325 393 509 731 —
HDO 160 3 28.8 42 146300 679 * 458 371 428 604 730 — 328 396 512 734 —
HDO 160 3 31.3 38 138890 593 245 459 372 429 605 — — 329 397 513 735 —
HDO 160 3 34.9 34 127430 487 290 504 417 474 650 — — 374 442 558 — —
HDO 160 3 40.7 29.5 145570 477 292 506 419 476 652 — — 376 444 560 — —
HDO 160 3 44.3 27.1 137690 415 293 507 420 — — — — 377 445 — — —
HDO 160 3 49.4 24.3 131890 356 304 518 431 — — — — 388 — — — —
HDO 160 3 54.1 22.2 129470 319 308 522 435 — — — — 392 — — — —
HDO 160 3 63.2 19.0 144180 305 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 3 68.6 17.5 136410 265 — — — — — — — — — — — —

HDO 160 4 75.9 15.8 115310 207 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 88.6 13.5 134500 207 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 96.3 12.5 142280 201 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 115.2 10.4 126280 149 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 125.2 9.6 137260 149 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 137.1 8.8 141760 141 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 160.1 7.5 146300 125 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 174.0 6.9 147070 115 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 194.1 6.2 143330 101 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 5.6 140570 90 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 4.8 146300 80 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 4.4 147070 74 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 160 n1 = 1200 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 164 95950 1718 * * * * * * * * * 709
HDO 160 2 7.9 151 101300 1669 * * * * * * * * * 720
HDO 160 2 8.9 134 102330 1499 * * * * * * * * * 719
HDO 160 2 10.4 115 110590 1388 * * * * * * * * * 734
HDO 160 2 11.3 106 113790 1314 * * * * * * * * * 740
HDO 160 2 12.2 99 104960 1130 * * * * * 515 * * 512 818
HDO 160 2 14.2 85 118570 1094 * * * * * 524 * * 521 827
HDO 160 2 15.4 78 122130 1036 * * * * 432 529 * * 526 832

HDO 160 3 17.7 68 109930 828 * * * * 334 404 434 * * 402 624 834
HDO 160 3 20.7 58 128300 827 * * * * 338 408 438 * * 406 628 838
HDO 160 3 22.5 53 139460 827 * * * * 340 410 440 * * 408 630 840
HDO 160 3 24.6 49 127290 690 * 308 * * 351 421 451 * 303 419 641 851
HDO 160 3 28.8 42 146300 679 * 311 * * 354 424 454 * 306 422 644 854
HDO 160 3 31.3 38 138890 593 * 312 * 257 355 425 455 239 307 423 645 —
HDO 160 3 34.9 34 127430 487 201 358 272 303 401 471 501 285 353 469 691 —
HDO 160 3 40.7 29.5 145570 477 202 359 273 304 402 472 502 286 354 470 692 —
HDO 160 3 44.3 27.1 137690 415 203 360 274 305 403 473 — 287 355 471 — —
HDO 160 3 49.4 24.3 131890 356 214 371 285 316 414 — — 298 366 — — —
HDO 160 3 54.1 22.2 129470 319 218 375 289 320 — — — 302 370 — — —
HDO 160 3 63.2 19.0 144180 305 220 377 291 322 — — — 304 372 — — —
HDO 160 3 68.6 17.5 136410 265 220 377 291 — — — — 304 — — — —

HDO 160 4 75.9 15.8 115310 207 155 274 210 — — — — 221 — — — —
HDO 160 4 88.6 13.5 134500 207 156 275 211 — — — — 222 — — — —
HDO 160 4 96.3 12.5 142280 201 156 275 211 — — — — 222 — — — —
HDO 160 4 115.2 10.4 126280 149 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 125.2 9.6 137260 149 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 137.1 8.8 141760 141 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 160.1 7.5 146300 125 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 174.0 6.9 147070 115 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 194.1 6.2 143330 101 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 5.6 140570 90 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 4.8 146300 80 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 4.4 147070 74 — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 160 n1 = 1200 min-1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 164 95950 1718 * * * * * 822 * * * 827
HDO 160 2 7.9 151 101300 1669 * * * * * 833 * * * 838
HDO 160 2 8.9 134 102330 1499 * * * * 657 832 * * * 837
HDO 160 2 10.4 115 110590 1388 * * * * 672 847 * * * 852
HDO 160 2 11.3 106 113790 1314 * * * * 678 853 * * 552 858
HDO 160 2 12.2 99 104960 1130 * 572 * 513 756 931 * 470 630 936
HDO 160 2 14.2 85 118570 1094 * 581 444 522 765 940 * 479 639 945
HDO 160 2 15.4 78 122130 1036 * 586 449 527 770 945 * 484 644 950

HDO 160 3 17.7 68 109930 828 * 438 351 408 584 710 774 * 376 492 714 924
HDO 160 3 20.7 58 128300 827 * 442 355 412 588 714 778 * 380 496 718 928
HDO 160 3 22.5 53 139460 827 * 443 356 413 589 715 779 * 381 497 719 929
HDO 160 3 24.6 49 127290 690 * 455 368 425 601 727 — 325 393 509 731 —
HDO 160 3 28.8 42 146300 679 * 458 371 428 604 730 — 328 396 512 734 —
HDO 160 3 31.3 38 138890 593 245 459 372 429 605 — — 329 397 513 735 —
HDO 160 3 34.9 34 127430 487 290 504 417 474 650 — — 374 442 558 — —
HDO 160 3 40.7 29.5 145570 477 292 506 419 476 652 — — 376 444 560 — —
HDO 160 3 44.3 27.1 137690 415 293 507 420 — — — — 377 445 — — —
HDO 160 3 49.4 24.3 131890 356 304 518 431 — — — — 388 — — — —
HDO 160 3 54.1 22.2 129470 319 308 522 435 — — — — 392 — — — —
HDO 160 3 63.2 19.0 144180 305 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 3 68.6 17.5 136410 265 — — — — — — — — — — — —

HDO 160 4 75.9 15.8 115310 207 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 88.6 13.5 134500 207 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 96.3 12.5 142280 201 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 115.2 10.4 126280 149 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 125.2 9.6 137260 149 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 137.1 8.8 141760 141 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 160.1 7.5 146300 125 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 174.0 6.9 147070 115 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 194.1 6.2 143330 101 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 5.6 140570 90 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 4.8 146300 80 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 4.4 147070 74 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 164 95950 1718 * * * * * * * * * 709
HDO 160 2 7.9 151 101300 1669 * * * * * * * * * 720
HDO 160 2 8.9 134 102330 1499 * * * * * * * * * 719
HDO 160 2 10.4 115 110590 1388 * * * * * * * * * 734
HDO 160 2 11.3 106 113790 1314 * * * * * * * * * 740
HDO 160 2 12.2 99 104960 1130 * * * * * 515 * * 512 818
HDO 160 2 14.2 85 118570 1094 * * * * * 524 * * 521 827
HDO 160 2 15.4 78 122130 1036 * * * * 432 529 * * 526 832

HDO 160 3 17.7 68 109930 828 * * * * 334 404 434 * * 402 624 834
HDO 160 3 20.7 58 128300 827 * * * * 338 408 438 * * 406 628 838
HDO 160 3 22.5 53 139460 827 * * * * 340 410 440 * * 408 630 840
HDO 160 3 24.6 49 127290 690 * 308 * * 351 421 451 * 303 419 641 851
HDO 160 3 28.8 42 146300 679 * 311 * * 354 424 454 * 306 422 644 854
HDO 160 3 31.3 38 138890 593 * 312 * 257 355 425 455 239 307 423 645 —
HDO 160 3 34.9 34 127430 487 201 358 272 303 401 471 501 285 353 469 691 —
HDO 160 3 40.7 29.5 145570 477 202 359 273 304 402 472 502 286 354 470 692 —
HDO 160 3 44.3 27.1 137690 415 203 360 274 305 403 473 — 287 355 471 — —
HDO 160 3 49.4 24.3 131890 356 214 371 285 316 414 — — 298 366 — — —
HDO 160 3 54.1 22.2 129470 319 218 375 289 320 — — — 302 370 — — —
HDO 160 3 63.2 19.0 144180 305 220 377 291 322 — — — 304 372 — — —
HDO 160 3 68.6 17.5 136410 265 220 377 291 — — — — 304 — — — —

HDO 160 4 75.9 15.8 115310 207 155 274 210 — — — — 221 — — — —
HDO 160 4 88.6 13.5 134500 207 156 275 211 — — — — 222 — — — —
HDO 160 4 96.3 12.5 142280 201 156 275 211 — — — — 222 — — — —
HDO 160 4 115.2 10.4 126280 149 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 125.2 9.6 137260 149 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 137.1 8.8 141760 141 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 160.1 7.5 146300 125 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 174.0 6.9 147070 115 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 194.1 6.2 143330 101 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 5.6 140570 90 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 4.8 146300 80 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 4.4 147070 74 — — — — — — — — — — — —
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—   Thermal verifi cation not necessary*
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ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T
M

CR
A5

P T
M

CR
A9

P T
M

CR
A2

1

P T
M

CR
A3

4

P T
M

CR
A5

1

P T
M

CR
W

5

P T
M

CR
W

9

P T
M

CR
W

21

P T
M

CR
W

34

P T
M

CR
W

51

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 137 101350 1513 * * * * 702 877 * * * 882
HDO 160 2 7.9 126 107010 1469 * * * * 711 886 * * * 891
HDO 160 2 8.9 112 108070 1319 * * * * 710 885 * * 584 890
HDO 160 2 10.4 96 116810 1221 * * * * 722 897 * * 596 902
HDO 160 2 11.3 88 120180 1156 * 474 * 484 727 902 * * 601 907
HDO 160 2 12.2 82 110850 995 * 537 469 547 790 965 410 504 664 970
HDO 160 2 14.2 71 125230 963 * 545 477 555 798 973 418 512 672 978
HDO 160 2 15.4 65 129010 912 * 548 480 558 801 976 421 515 675 981

HDO 160 3 17.7 56 111830 702 * 411 372 429 605 731 — 329 397 513 735 —
HDO 160 3 20.7 48 130520 701 * 414 375 432 608 734 — 332 400 516 738 —
HDO 160 3 22.5 44 139450 690 * 415 376 433 609 735 — 333 401 517 739 —
HDO 160 3 24.6 41 134450 607 259 425 386 443 619 — — 343 411 527 749 —
HDO 160 3 28.8 35 146160 565 261 427 388 445 621 — — 345 413 529 751 —
HDO 160 3 31.3 32 138240 492 262 428 389 446 622 — — 346 414 530 — —
HDO 160 3 34.9 28.6 132770 423 298 464 425 — — — — 382 450 — — —
HDO 160 3 40.7 24.5 144960 396 300 466 427 — — — — 384 452 — — —
HDO 160 3 44.3 22.6 137130 344 300 466 427 — — — — 384 — — — —
HDO 160 3 49.4 20.2 131890 297 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 3 54.1 18.5 129470 266 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 3 63.2 15.8 146300 258 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 3 68.6 14.6 139010 225 — — — — — — — — — — — —

HDO 160 4 75.9 13.2 121800 182 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 88.6 11.3 134500 172 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 96.3 10.4 146200 172 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 115.2 8.7 126280 124 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 125.2 8.0 138630 126 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 137.1 7.3 141230 117 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 160.1 6.2 146300 104 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 174.0 5.7 147070 96 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 194.1 5.2 143330 84 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 4.7 140490 75 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 4.0 146300 67 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 3.7 147070 62 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 160 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 137 101350 1513 * * * * * * * * * 764
HDO 160 2 7.9 126 107010 1469 * * * * * * * * * 773
HDO 160 2 8.9 112 108070 1319 * * * * * * * * * 772
HDO 160 2 10.4 96 116810 1221 * * * * * * * * * 784
HDO 160 2 11.3 88 120180 1156 * * * * * 486 * * 483 789
HDO 160 2 12.2 82 110850 995 * * * * 452 549 * * 546 852
HDO 160 2 14.2 71 125230 963 * * * * 460 557 * 394 554 860
HDO 160 2 15.4 65 129010 912 * 365 * * 463 560 * 397 557 863

HDO 160 3 17.7 56 111830 702 * * * * 355 425 455 * 307 423 645 855
HDO 160 3 20.7 48 130520 701 * * * * 358 428 458 * 310 426 648 858
HDO 160 3 22.5 44 139450 690 * 281 * * 359 429 459 * 311 427 649 859
HDO 160 3 24.6 41 134450 607 * 291 * 271 369 439 469 253 321 437 659 —
HDO 160 3 28.8 35 146160 565 * 293 242 273 371 441 471 255 323 439 661 —
HDO 160 3 31.3 32 138240 492 * 294 243 274 372 442 472 256 324 440 662 —
HDO 160 3 34.9 28.6 132770 423 209 331 280 311 409 479 — 293 361 477 — —
HDO 160 3 40.7 24.5 144960 396 210 332 281 312 410 — — 294 362 478 — —
HDO 160 3 44.3 22.6 137130 344 211 333 282 313 411 — — 295 363 — — —
HDO 160 3 49.4 20.2 131890 297 220 342 291 322 — — — 304 — — — —
HDO 160 3 54.1 18.5 129470 266 223 345 294 — — — — 307 — — — —
HDO 160 3 63.2 15.8 146300 258 224 346 295 — — — — 308 — — — —
HDO 160 3 68.6 14.6 139010 225 224 346 295 — — — — 308 — — — —

HDO 160 4 75.9 13.2 121800 182 161 254 216 — — — — 227 — — — —
HDO 160 4 88.6 11.3 134500 172 161 254 216 — — — — 227 — — — —
HDO 160 4 96.3 10.4 146200 172 161 254 216 — — — — 227 — — — —
HDO 160 4 115.2 8.7 126280 124 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 125.2 8.0 138630 126 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 137.1 7.3 141230 117 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 160.1 6.2 146300 104 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 174.0 5.7 147070 96 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 194.1 5.2 143330 84 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 4.7 140490 75 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 4.0 146300 67 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 3.7 147070 62 — — — — — — — — — — — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 160 n1 = 1000 min-1

ta = 20°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 137 101350 1513 * * * * 702 877 * * * 882
HDO 160 2 7.9 126 107010 1469 * * * * 711 886 * * * 891
HDO 160 2 8.9 112 108070 1319 * * * * 710 885 * * 584 890
HDO 160 2 10.4 96 116810 1221 * * * * 722 897 * * 596 902
HDO 160 2 11.3 88 120180 1156 * 474 * 484 727 902 * * 601 907
HDO 160 2 12.2 82 110850 995 * 537 469 547 790 965 410 504 664 970
HDO 160 2 14.2 71 125230 963 * 545 477 555 798 973 418 512 672 978
HDO 160 2 15.4 65 129010 912 * 548 480 558 801 976 421 515 675 981

HDO 160 3 17.7 56 111830 702 * 411 372 429 605 731 — 329 397 513 735 —
HDO 160 3 20.7 48 130520 701 * 414 375 432 608 734 — 332 400 516 738 —
HDO 160 3 22.5 44 139450 690 * 415 376 433 609 735 — 333 401 517 739 —
HDO 160 3 24.6 41 134450 607 259 425 386 443 619 — — 343 411 527 749 —
HDO 160 3 28.8 35 146160 565 261 427 388 445 621 — — 345 413 529 751 —
HDO 160 3 31.3 32 138240 492 262 428 389 446 622 — — 346 414 530 — —
HDO 160 3 34.9 28.6 132770 423 298 464 425 — — — — 382 450 — — —
HDO 160 3 40.7 24.5 144960 396 300 466 427 — — — — 384 452 — — —
HDO 160 3 44.3 22.6 137130 344 300 466 427 — — — — 384 — — — —
HDO 160 3 49.4 20.2 131890 297 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 3 54.1 18.5 129470 266 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 3 63.2 15.8 146300 258 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 3 68.6 14.6 139010 225 — — — — — — — — — — — —

HDO 160 4 75.9 13.2 121800 182 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 88.6 11.3 134500 172 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 96.3 10.4 146200 172 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 115.2 8.7 126280 124 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 125.2 8.0 138630 126 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 137.1 7.3 141230 117 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 160.1 6.2 146300 104 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 174.0 5.7 147070 96 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 194.1 5.2 143330 84 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 4.7 140490 75 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 4.0 146300 67 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 3.7 147070 62 — — — — — — — — — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 160 n1 = 1000 min-1

ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1
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[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]
HDO 160 2 7.3 137 101350 1513 * * * * * * * * * 764
HDO 160 2 7.9 126 107010 1469 * * * * * * * * * 773
HDO 160 2 8.9 112 108070 1319 * * * * * * * * * 772
HDO 160 2 10.4 96 116810 1221 * * * * * * * * * 784
HDO 160 2 11.3 88 120180 1156 * * * * * 486 * * 483 789
HDO 160 2 12.2 82 110850 995 * * * * 452 549 * * 546 852
HDO 160 2 14.2 71 125230 963 * * * * 460 557 * 394 554 860
HDO 160 2 15.4 65 129010 912 * 365 * * 463 560 * 397 557 863

HDO 160 3 17.7 56 111830 702 * * * * 355 425 455 * 307 423 645 855
HDO 160 3 20.7 48 130520 701 * * * * 358 428 458 * 310 426 648 858
HDO 160 3 22.5 44 139450 690 * 281 * * 359 429 459 * 311 427 649 859
HDO 160 3 24.6 41 134450 607 * 291 * 271 369 439 469 253 321 437 659 —
HDO 160 3 28.8 35 146160 565 * 293 242 273 371 441 471 255 323 439 661 —
HDO 160 3 31.3 32 138240 492 * 294 243 274 372 442 472 256 324 440 662 —
HDO 160 3 34.9 28.6 132770 423 209 331 280 311 409 479 — 293 361 477 — —
HDO 160 3 40.7 24.5 144960 396 210 332 281 312 410 — — 294 362 478 — —
HDO 160 3 44.3 22.6 137130 344 211 333 282 313 411 — — 295 363 — — —
HDO 160 3 49.4 20.2 131890 297 220 342 291 322 — — — 304 — — — —
HDO 160 3 54.1 18.5 129470 266 223 345 294 — — — — 307 — — — —
HDO 160 3 63.2 15.8 146300 258 224 346 295 — — — — 308 — — — —
HDO 160 3 68.6 14.6 139010 225 224 346 295 — — — — 308 — — — —

HDO 160 4 75.9 13.2 121800 182 161 254 216 — — — — 227 — — — —
HDO 160 4 88.6 11.3 134500 172 161 254 216 — — — — 227 — — — —
HDO 160 4 96.3 10.4 146200 172 161 254 216 — — — — 227 — — — —
HDO 160 4 115.2 8.7 126280 124 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 125.2 8.0 138630 126 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 137.1 7.3 141230 117 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 160.1 6.2 146300 104 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 174.0 5.7 147070 96 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 194.1 5.2 143330 84 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 212.6 4.7 140490 75 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 248.1 4.0 146300 67 — — — — — — — — — — — —
HDO 160 4 269.7 3.7 147070 62 — — — — — — — — — — — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 170 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T P T
FA

N

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDO 170 3 15.9 94 130010 1364 * * * *

HDO 170 3 18.5 81 150910 1364 * * * *

HDO 170 3 20.0 75 163440 1364 * * * *

HDO 170 3 21.7 69 146900 1132 * 469 * *

HDO 170 3 26.2 57 165080 1052 * 554 * *

HDO 170 3 28.4 53 178800 1052 * 556 * *

HDO 170 3 30.7 49 158700 862 * 570 * 396

HDO 170 3 35.7 42 184210 862 * 572 * 398

HDO 170 3 38.6 37 183140 753 322 596 * 422

HDO 170 3 44.0 34 181730 690 323 597 * 423

HDO 170 3 47.6 31 176740 619 331 605 * 431

HDO 170 3 55.3 27.1 189370 572 333 607 232 433

HDO 170 3 59.9 25.1 180390 503 334 608 232 433

HDO 170 4 72.9 20.6 172210 402 251 450 171 317

HDO 170 4 84.6 17.7 190190 383 264 463 184 330

HDO 170 4 91.6 16.4 182320 339 265 464 184 330

HDO 170 4 99.3 15.1 188900 324 258 457 178 324

HDO 170 4 115.2 13.0 190190 281 268 467 187 333

HDO 170 4 124.8 12.0 182320 249 — — 187 333

HDO 170 4 139.8 10.7 183700 224 — — 195 341

HDO 170 4 162.3 9.2 190190 200 — — — —

HDO 170 4 175.8 8.5 182320 177 — — — —

HDO 170 4 190.5 7.9 188900 169 — — — —

HDO 170 4 221.1 6.8 190190 146 — — — —

HDO 170 4 239.5 6.3 182320 130 — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 180 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T P T
FA

N

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDO 180 3 17.7 85 144460 1363 * * * *

HDO 180 3 20.5 73 167160 1363 * * * *

HDO 180 3 22.1 68 180780 1363 * * * *

HDO 180 3 24.1 62 163220 1130 * 498 * *

HDO 180 3 27.9 54 188870 1130 * 502 * *

HDO 180 3 31.4 48 197760 1052 * 585 * *

HDO 180 3 34.1 44 176340 862 * 598 * 417

HDO 180 3 39.5 38 202450 855 * 601 * 419

HDO 180 3 42.7 35 198560 776 324 602 * 420

HDO 180 3 48.6 31 197890 679 348 626 * 444

HDO 180 3 52.9 28.3 196380 619 355 633 248 452

HDO 180 3 61.2 24.5 202450 552 357 635 249 453

HDO 180 3 66.2 22.7 196430 495 358 636 250 454

HD0 180 4 81.0 18.5 191340 402 270 472 184 332

HD0 180 4 93.7 16.0 202450 368 283 485 197 345

HD0 180 4 101.3 14.8 199380 335 283 485 197 345

HD0 180 4 110.3 13.6 209900 324 277 479 191 339

HD0 180 4 127.6 11.8 202450 270 — — 201 349

HD0 180 4 138.0 10.9 207020 255 — — 201 349

HD0 180 4 155.4 9.7 204100 224 — — 208 356

HD0 180 4 179.8 8.3 202450 192 — — — —

HD0 180 4 194.5 7.7 205480 180 — — — —

HD0 180 4 211.6 7.1 209900 169 — — — —

HD0 180 4 244.9 6.1 202450 141 — — — —
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HD
O

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 170 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T P T
FA

N

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDO 170 3 15.9 94 130010 1364 * * * *

HDO 170 3 18.5 81 150910 1364 * * * *

HDO 170 3 20.0 75 163440 1364 * * * *

HDO 170 3 21.7 69 146900 1132 * 469 * *

HDO 170 3 26.2 57 165080 1052 * 554 * *

HDO 170 3 28.4 53 178800 1052 * 556 * *

HDO 170 3 30.7 49 158700 862 * 570 * 396

HDO 170 3 35.7 42 184210 862 * 572 * 398

HDO 170 3 38.6 37 183140 753 322 596 * 422

HDO 170 3 44.0 34 181730 690 323 597 * 423

HDO 170 3 47.6 31 176740 619 331 605 * 431

HDO 170 3 55.3 27.1 189370 572 333 607 232 433

HDO 170 3 59.9 25.1 180390 503 334 608 232 433

HDO 170 4 72.9 20.6 172210 402 251 450 171 317

HDO 170 4 84.6 17.7 190190 383 264 463 184 330

HDO 170 4 91.6 16.4 182320 339 265 464 184 330

HDO 170 4 99.3 15.1 188900 324 258 457 178 324

HDO 170 4 115.2 13.0 190190 281 268 467 187 333

HDO 170 4 124.8 12.0 182320 249 — — 187 333

HDO 170 4 139.8 10.7 183700 224 — — 195 341

HDO 170 4 162.3 9.2 190190 200 — — — —

HDO 170 4 175.8 8.5 182320 177 — — — —

HDO 170 4 190.5 7.9 188900 169 — — — —

HDO 170 4 221.1 6.8 190190 146 — — — —

HDO 170 4 239.5 6.3 182320 130 — — — —

—   Thermal verifi cation not necessary*

HDO 180 n1 = 1500 min-1

ta = 20°C ta = 40°C

i n2 Mn2 Pn1

P T P T
FA

N

P T P T
FA

N

[min-1] [Nm] [kW] [kW] [kW] [kW] [kW]

HDO 180 3 17.7 85 144460 1363 * * * *

HDO 180 3 20.5 73 167160 1363 * * * *

HDO 180 3 22.1 68 180780 1363 * * * *

HDO 180 3 24.1 62 163220 1130 * 498 * *

HDO 180 3 27.9 54 188870 1130 * 502 * *

HDO 180 3 31.4 48 197760 1052 * 585 * *

HDO 180 3 34.1 44 176340 862 * 598 * 417

HDO 180 3 39.5 38 202450 855 * 601 * 419

HDO 180 3 42.7 35 198560 776 324 602 * 420

HDO 180 3 48.6 31 197890 679 348 626 * 444

HDO 180 3 52.9 28.3 196380 619 355 633 248 452

HDO 180 3 61.2 24.5 202450 552 357 635 249 453

HDO 180 3 66.2 22.7 196430 495 358 636 250 454

HD0 180 4 81.0 18.5 191340 402 270 472 184 332

HD0 180 4 93.7 16.0 202450 368 283 485 197 345

HD0 180 4 101.3 14.8 199380 335 283 485 197 345

HD0 180 4 110.3 13.6 209900 324 277 479 191 339

HD0 180 4 127.6 11.8 202450 270 — — 201 349

HD0 180 4 138.0 10.9 207020 255 — — 201 349

HD0 180 4 155.4 9.7 204100 224 — — 208 356

HD0 180 4 179.8 8.3 202450 192 — — — —

HD0 180 4 194.5 7.7 205480 180 — — — —

HD0 180 4 211.6 7.1 209900 169 — — — —

HD0 180 4 244.9 6.1 202450 141 — — — —
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O

4 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

2.9 12184 1.8 HDO 91 4 489.3 —  4  * 3.6 9071 2.3 HDO 91 4 489.3 —  4  *
2.9 12195 1.8 HDO 95 4 489.7 —  4  * 3.6 9078 2.4 HDO 95 4 489.7 —  4  *
3.1 11477 1.8 HDO 95 4 460.9 —  4  * 3.8 8544 2.5 HDO 95 4 460.9 —  4  *

4 5 6 7 11 12 13 14 15

1
2 3

9 108

4
IE1 IE3

Pn [kW]

4 BN 112M 4 BX 112M 4
5.5 BN 132S 4 BX 132SB 4
7.5 BN 132MA 4 BX 132MA 4
9.2 BN 132MB 4 BX 160MA 4
11 BN 160MR 4 BX 160MB 4
15 BN 160L 4 BX 160L 4

18.5 BN 180M 4 BX 180M 4
22 BN 180L 4 BX 180L 4
30 BN 200L 4 BX 200LAK 4
37 — BX 225SAK 4
45 — BX 225SBK 4
55 — BX 250MAK 4
75 — BX 280SAK 4
90 — BX 280SBK 4

1 Motor Power coupled with the gearbox

2 50 Hz section

3 60 Hz section

4 Gearbox output speed

5 Torque delivered at the output shaft

6 Service factor

7 Gearbox size

8 Gearbox stages

9 Gearbox ratio

10 
Availability for direct motor mounting (AD)  / 
coupling through bell housing and fl exible
coupling (G)

11 Number of motor poles

12 Effi ciency motor availability

13 Symbol for not available variant

14 Symbol for available variant

15 Contact Bonfi glioli Technical Support

For the complete gearmotor desingation see  motor correlation tables

Example of complete gearmotor designation:  HDO 81 3 59.6 AD 180 BX 180M 4

For Thermal Power validation take in consideration the appropriate catalogue section.

POLE
Effi ciency class

For more information on Bonfi glioli electric motors,
as available options, performances, dimensions, 
etc. ... see the specifi c catalogue.

28.1 GEARMOTOR RATING CHARTS
 
Reading the rating chart. 

4 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

2.9 12184 1.8 HDO 91 4 489.3 —  4  * 3.6 9071 2.3 HDO 91 4 489.3 —  4  *
2.9 12195 1.8 HDO 95 4 489.7 —  4  * 3.6 9078 2.4 HDO 95 4 489.7 —  4  *
3.1 11477 1.8 HDO 95 4 460.9 —  4  * 3.8 8544 2.5 HDO 95 4 460.9 —  4  *
3.2 11196 1.8 HDO 91 4 449.6 —  4  * 3.9 8335 2.4 HDO 91 4 449.6 —  4  *
3.4 10496 2.2 HDO 95 4 421.4 —  4  * 4.2 7813 3.0 HDO 95 4 421.4 —  4  *
3.6 10056 2.0 HDO 91 4 403.8 —  4  * 4.4 7486 2.7 HDO 91 4 403.8 —  4  *
4.0 9032 2.3 HDO 95 4 362.7 —  4  * 5.0 6559 2.9 HDO 91 4 353.8 —  4  *
4.1 8811 2.2 HDO 91 4 353.8 —  4  *
4.4 8110 2.4 HDO 95 4 325.7 —  4  *
4.5 7913 2.4 HDO 91 4 317.8 —  4  *

5.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

3.0 16246 1.3 HDO 91 4 489.3 —  4  * 3.6 13403 1.6 HDO 91 4 489.3 —  4  *
3.0 16259 1.3 HDO 95 4 489.7 —  4  * 3.6 13414 1.6 HDO 95 4 489.7 —  4  *
3.2 14929 1.4 HDO 91 4 449.6 —  4  * 3.8 12625 1.7 HDO 95 4 460.9 —  4  *
3.2 15303 1.4 HDO 95 4 460.9 —  4  * 3.9 12316 1.6 HDO 91 4 449.6 —  4  *
3.5 13994 1.7 HDO 95 4 421.4 —  4  * 4.2 11545 2.0 HDO 95 4 421.4 —  4  *
3.6 13407 1.5 HDO 91 4 403.8 —  4  * 4.4 11061 1.8 HDO 91 4 403.8 —  4  *
4.0 12043 1.7 HDO 95 4 362.7 —  4  * 4.9 9935 2.1 HDO 95 4 362.7 —  4  *
4.1 11748 1.7 HDO 91 4 353.8 —  4  * 5.0 9692 2.0 HDO 91 4 353.8 —  4  *
4.5 10814 1.8 HDO 95 4 325.7 —  4  * 5.4 8921 2.2 HDO 95 4 325.7 —  4  *
4.6 10551 1.8 HDO 91 4 317.8 —  4  * 5.6 8705 2.2 HDO 91 4 317.8 —  4  *
5.2 9317 2.4 HDO 95 4 280.6 —  4  * 6.3 7687 2.8 HDO 95 4 280.6 —  4  *
5.4 8927 2.3 HDO 91 4 268.8 —  4  * 6.6 7364 2.8 HDO 91 4 268.8 —  4  *
5.7 8512 2.3 HDO 91 4 256.3 —  4  * 6.9 7022 2.7 HDO 91 4 256.3 —  4  *
5.7 8519 2.5 HDO 95 4 256.6 —  4  *
6.3 7674 2.7 HDO 95 4 231.1 —  4  *
6.5 7486 2.6 HDO 91 4 225.4 —  4  *

7.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

3.0 22112 1.0 HDO 91 4 489.3 —  4  * 3.6 18276 1.1 HDO 91 4 489.3 —  4  *
3.0 22131 1.0 HDO 95 4 489.7 —  4  * 3.6 18292 1.2 HDO 95 4 489.7 —  4  *

35.1 Motorreductor prestatietabellen

Het lezen van de tabellen

Voorbeeld van een complete motorreductor codering: HDP 80 3 51.6 AD 180 BX 180M 4

Voor het beoordelen van het  thermisch vermogen dient het relevante catalogus hoofdstuk te worden geraadpleegd. 

1 Geïnstalleerd motorvermogen 9 Overbrengingsverhouding

2 50 Hz gedeelte
10

Beschikbaarheid van directe motor montage (AD) 
/ koppeling door middel van een koppelingshuis 
met een flexibele koppeling (G))3 60 Hz gedeelte

4 Uitgaand reductor toerental 11 Aantal polen

5 Uitgaand koppel 12 Beschikbare IE klassen

6 Service factor 13 Symbool voor beschikbare variant

7 Reductor grootte 14 Symbool voor niet beschikbare variant

8 Aantal reductor trappen 15 Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Voor de volledige motorreductor codering, zie de motorprestatie tabellen

Voor meer informatie over Bonfiglioli elektromotoren, 
beschikbare opties, prestaties, afmetingen enzovoort 
wordt verwezen naar de specifieke catalogus.

Efficiëntieklasse IE1 IE3

Pooltal 4
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HD
O

4 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

2.9 12184 1.8 HDO 91 4 489.3 —  4  * 3.6 9071 2.3 HDO 91 4 489.3 —  4  *
2.9 12195 1.8 HDO 95 4 489.7 —  4  * 3.6 9078 2.4 HDO 95 4 489.7 —  4  *
3.1 11477 1.8 HDO 95 4 460.9 —  4  * 3.8 8544 2.5 HDO 95 4 460.9 —  4  *

4 5 6 7 11 12 13 14 15

1
2 3

9 108

4
IE1 IE3

Pn [kW]

4 BN 112M 4 BX 112M 4
5.5 BN 132S 4 BX 132SB 4
7.5 BN 132MA 4 BX 132MA 4
9.2 BN 132MB 4 BX 160MA 4
11 BN 160MR 4 BX 160MB 4
15 BN 160L 4 BX 160L 4

18.5 BN 180M 4 BX 180M 4
22 BN 180L 4 BX 180L 4
30 BN 200L 4 BX 200LAK 4
37 — BX 225SAK 4
45 — BX 225SBK 4
55 — BX 250MAK 4
75 — BX 280SAK 4
90 — BX 280SBK 4

1 Motor Power coupled with the gearbox

2 50 Hz section

3 60 Hz section

4 Gearbox output speed

5 Torque delivered at the output shaft

6 Service factor

7 Gearbox size

8 Gearbox stages

9 Gearbox ratio

10 
Availability for direct motor mounting (AD)  / 
coupling through bell housing and fl exible
coupling (G)

11 Number of motor poles

12 Effi ciency motor availability

13 Symbol for not available variant

14 Symbol for available variant

15 Contact Bonfi glioli Technical Support

For the complete gearmotor desingation see  motor correlation tables

Example of complete gearmotor designation:  HDO 81 3 59.6 AD 180 BX 180M 4

For Thermal Power validation take in consideration the appropriate catalogue section.

POLE
Effi ciency class

For more information on Bonfi glioli electric motors,
as available options, performances, dimensions, 
etc. ... see the specifi c catalogue.

4 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

2.9 12184 1.8 HDO 91 4 489.3 —  4  * 3.6 9071 2.3 HDO 91 4 489.3 —  4  *
2.9 12195 1.8 HDO 95 4 489.7 —  4  * 3.6 9078 2.4 HDO 95 4 489.7 —  4  *
3.1 11477 1.8 HDO 95 4 460.9 —  4  * 3.8 8544 2.5 HDO 95 4 460.9 —  4  *
3.2 11196 1.8 HDO 91 4 449.6 —  4  * 3.9 8335 2.4 HDO 91 4 449.6 —  4  *
3.4 10496 2.2 HDO 95 4 421.4 —  4  * 4.2 7813 3.0 HDO 95 4 421.4 —  4  *
3.6 10056 2.0 HDO 91 4 403.8 —  4  * 4.4 7486 2.7 HDO 91 4 403.8 —  4  *
4.0 9032 2.3 HDO 95 4 362.7 —  4  * 5.0 6559 2.9 HDO 91 4 353.8 —  4  *
4.1 8811 2.2 HDO 91 4 353.8 —  4  *
4.4 8110 2.4 HDO 95 4 325.7 —  4  *
4.5 7913 2.4 HDO 91 4 317.8 —  4  *

5.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

3.0 16246 1.3 HDO 91 4 489.3 —  4  * 3.6 13403 1.6 HDO 91 4 489.3 —  4  *
3.0 16259 1.3 HDO 95 4 489.7 —  4  * 3.6 13414 1.6 HDO 95 4 489.7 —  4  *
3.2 14929 1.4 HDO 91 4 449.6 —  4  * 3.8 12625 1.7 HDO 95 4 460.9 —  4  *
3.2 15303 1.4 HDO 95 4 460.9 —  4  * 3.9 12316 1.6 HDO 91 4 449.6 —  4  *
3.5 13994 1.7 HDO 95 4 421.4 —  4  * 4.2 11545 2.0 HDO 95 4 421.4 —  4  *
3.6 13407 1.5 HDO 91 4 403.8 —  4  * 4.4 11061 1.8 HDO 91 4 403.8 —  4  *
4.0 12043 1.7 HDO 95 4 362.7 —  4  * 4.9 9935 2.1 HDO 95 4 362.7 —  4  *
4.1 11748 1.7 HDO 91 4 353.8 —  4  * 5.0 9692 2.0 HDO 91 4 353.8 —  4  *
4.5 10814 1.8 HDO 95 4 325.7 —  4  * 5.4 8921 2.2 HDO 95 4 325.7 —  4  *
4.6 10551 1.8 HDO 91 4 317.8 —  4  * 5.6 8705 2.2 HDO 91 4 317.8 —  4  *
5.2 9317 2.4 HDO 95 4 280.6 —  4  * 6.3 7687 2.8 HDO 95 4 280.6 —  4  *
5.4 8927 2.3 HDO 91 4 268.8 —  4  * 6.6 7364 2.8 HDO 91 4 268.8 —  4  *
5.7 8512 2.3 HDO 91 4 256.3 —  4  * 6.9 7022 2.7 HDO 91 4 256.3 —  4  *
5.7 8519 2.5 HDO 95 4 256.6 —  4  *
6.3 7674 2.7 HDO 95 4 231.1 —  4  *
6.5 7486 2.6 HDO 91 4 225.4 —  4  *

7.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

3.0 22112 1.0 HDO 91 4 489.3 —  4  * 3.6 18276 1.1 HDO 91 4 489.3 —  4  *
3.0 22131 1.0 HDO 95 4 489.7 —  4  * 3.6 18292 1.2 HDO 95 4 489.7 —  4  *
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HD
O

7.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

3.2 20319 1.0 HDO 91 4 449.6 —  4  * 3.8 17216 1.2 HDO 95 4 460.9 —  4  *
3.2 20829 1.0 HDO 95 4 460.9 —  4  * 3.9 16795 1.2 HDO 91 4 449.6 —  4  *
3.5 19048 1.2 HDO 95 4 421.4 —  4  * 4.2 15743 1.5 HDO 95 4 421.4 —  4  *
3.6 18249 1.1 HDO 91 4 403.8 —  4  * 4.4 15083 1.3 HDO 91 4 403.8 —  4  *
4.0 16392 1.3 HDO 95 4 362.7 —  4  * 4.9 13548 1.5 HDO 95 4 362.7 —  4  *
4.1 15991 1.2 HDO 91 4 353.8 —  4  * 5.0 13217 1.5 HDO 91 4 353.8 —  4  *
4.5 14719 1.3 HDO 95 4 325.7 —  4  * 5.4 12165 1.6 HDO 95 4 325.7 —  4  *
4.6 14361 1.3 HDO 91 4 317.8 —  4  * 5.6 11870 1.6 HDO 91 4 317.8 —  4  *
5.2 12682 1.8 HDO 95 4 280.6 —  4  * 6.3 10482 2.1 HDO 95 4 280.6 —  4  *
5.4 12150 1.7 HDO 91 4 268.8 —  4  * 6.6 10042 2.0 HDO 91 4 268.8 —  4  *
5.7 11586 1.7 HDO 91 4 256.3 —  4  * 6.9 9576 2.0 HDO 91 4 256.3 —  4  *
5.7 11596 1.8 HDO 95 4 256.6 —  4  * 6.9 9584 2.2 HDO 95 4 256.6 —  4  *
6.3 10445 2.0 HDO 95 4 231.1 —  4  * 7.7 8633 2.4 HDO 95 4 231.1 —  4  *
6.5 10189 1.9 HDO 91 4 225.4 —  4  * 7.9 8422 2.3 HDO 91 4 225.4 —  4  *
6.9 9552 2.2 HDO 95 4 211.3 —  4  * 8.4 7895 2.6 HDO 95 4 211.3 —  4  *
7.2 9151 2.2 HDO 91 4 202.5 —  4  * 8.7 7564 2.7 HDO 91 4 202.5 —  4  *
8.0 8220 2.5 HDO 95 4 181.9 —  4  * 10.0 6628 2.9 HDO 91 4 177.4 —  4  *
8.2 8019 2.4 HDO 91 4 177.4 —  4  * 25.6 2636 2.7 HDO 71 3 69.2   4  *
8.9 7389 2.9 HDO 95 4 163.5 —  4  *
9.2 7202 2.7 HDO 91 4 159.3 —  4  *

10.6 6196 2.7 HDO 91 4 137.1 —  4  *
11.4 5810 3.0 HDO 91 4 128.5 —  4  *
21.1 3190 2.2 HDO 71 3 69.2   4  *
24.5 2747 2.7 HDO 71 3 59.6   4  *
26.9 2500 2.9 HDO 71 3 54.2   4  *

9.2 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

3.5 23324 1.0 HDO 95 4 421.4 —  4  * 3.6 22383 0.9 HDO 91 4 489.3 —  4  *
3.6 22346 0.9 HDO 91 4 403.8 —  4  * 3.6 22402 1.0 HDO 95 4 489.7 —  4  *
4.0 20072 1.0 HDO 95 4 362.7 —  4  * 3.8 21084 1.0 HDO 95 4 460.9 —  4  *
4.1 19580 1.0 HDO 91 4 353.8 —  4  * 3.9 20568 1.0 HDO 91 4 449.6 —  4  *
4.5 18023 1.1 HDO 95 4 325.7 —  4  * 4.2 19281 1.2 HDO 95 4 421.4 —  4  *
4.6 17585 1.1 HDO 91 4 317.8 —  4  * 4.4 18472 1.1 HDO 91 4 403.8 —  4  *
5.2 15529 1.4 HDO 95 4 280.6 —  4  * 4.9 16592 1.2 HDO 95 4 362.7 —  4  *
5.4 14878 1.4 HDO 91 4 268.8 —  4  * 5.0 16186 1.2 HDO 91 4 353.8 —  4  *
5.7 14187 1.4 HDO 91 4 256.3 —  4  * 5.4 14899 1.3 HDO 95 4 325.7 —  4  *
5.7 14199 1.5 HDO 95 4 256.6 —  4  * 5.6 14537 1.3 HDO 91 4 317.8 —  4  *

9.2 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

6.3 12790 1.6 HDO 95 4 231.1 —  4  * 6.3 12837 1.7 HDO 95 4 280.6 —  4  *
6.5 12477 1.5 HDO 91 4 225.4 —  4  * 6.6 12299 1.6 HDO 91 4 268.8 —  4  *
6.9 11696 1.8 HDO 95 4 211.3 —  4  * 6.9 11728 1.6 HDO 91 4 256.3 —  4  *
7.2 11205 1.8 HDO 91 4 202.5 —  4  * 6.9 11738 1.8 HDO 95 4 256.6 —  4  *
8.0 10065 2.1 HDO 95 4 181.9 —  4  * 7.7 10573 2.0 HDO 95 4 231.1 —  4  *
8.2 9819 2.0 HDO 91 4 177.4 —  4  * 7.9 10314 1.9 HDO 91 4 225.4 —  4  *
8.9 9048 2.4 HDO 95 4 163.5 —  4  * 8.4 9669 2.1 HDO 95 4 211.3 —  4  *
9.2 8818 2.2 HDO 91 4 159.3 —  4  * 8.7 9263 2.2 HDO 91 4 202.5 —  4  *

10.4 7787 2.6 HDO 95 4 140.7 —  4  * 9.7 8320 2.5 HDO 95 4 181.9 —  4  *
10.6 7587 2.2 HDO 91 4 137.1 —  4  * 10.0 8117 2.3 HDO 91 4 177.4 —  4  *
11.4 7114 2.4 HDO 91 4 128.5 —  4  * 10.8 7479 2.9 HDO 95 4 163.5 —  4  *
12.4 6537 2.8 HDO 91 4 118.1 —  4  * 11.1 7290 2.6 HDO 91 4 159.3 —  4  *
21.1 3906 1.8 HDO 71 3 69.2   4  * 12.9 6272 2.6 HDO 91 4 137.1 —  4  *
24.5 3364 2.2 HDO 71 3 59.6   4  * 13.8 5881 2.8 HDO 91 4 128.5 —  4  *
26.9 3061 2.3 HDO 71 3 54.2   4  * 25.6 3229 2.2 HDO 71 3 69.2   4  *
31 2637 2.8 HDO 71 3 46.7   4  * 29.7 2781 2.7 HDO 71 3 59.6   4  *
33 2523 2.8 HDO 71 3 44.7   4  * 33 2531 2.8 HDO 71 3 54.2   4  *

11 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

5.2 18635 1.2 HDO 95 4 280.6   4  * 4.2 23052 1.0 HDO 95 4 421.4   4  *
5.4 17853 1.1 HDO 91 4 268.8   4  * 4.4 22085 0.9 HDO 91 4 403.8   4  *
5.7 17024 1.1 HDO 91 4 256.3   4  * 4.9 19837 1.0 HDO 95 4 362.7   4  *
5.7 17039 1.3 HDO 95 4 256.6   4  * 5.0 19352 1.0 HDO 91 4 353.8   4  *
6.3 15348 1.4 HDO 95 4 231.1   4  * 5.4 17813 1.1 HDO 95 4 325.7   4  *
6.5 14972 1.3 HDO 91 4 225.4   4  * 5.6 17380 1.1 HDO 91 4 317.8   4  *
6.9 14035 1.5 HDO 95 4 211.3   4  * 6.3 15348 1.4 HDO 95 4 280.6   4  *
7.2 13447 1.5 HDO 91 4 202.5   4  * 6.6 14704 1.4 HDO 91 4 268.8   4  *
8.1 12078 1.7 HDO 95 4 181.9   4  * 6.9 14021 1.3 HDO 91 4 256.3   4  *
8.3 11782 1.6 HDO 91 4 177.4   4  * 6.9 14033 1.5 HDO 95 4 256.6   4  *
9.0 10857 2.0 HDO 95 4 163.5   4  * 7.7 12640 1.7 HDO 95 4 231.1   4  *
9.2 10582 1.8 HDO 91 4 159.3   4  * 7.9 12331 1.6 HDO 91 4 225.4   4  *

10.4 9344 2.1 HDO 95 4 140.7   4  * 8.4 11559 1.8 HDO 95 4 211.3   4  *
10.7 9105 1.8 HDO 91 4 137.1   4  * 8.7 11075 1.8 HDO 91 4 202.5   4  *
11.4 8537 2.0 HDO 91 4 128.5   4  * 9.7 9948 2.1 HDO 95 4 181.9   4  *
11.4 8544 2.5 HDO 95 4 128.7   4  * 10.0 9704 2.0 HDO 91 4 177.4   4  *
12.4 7845 2.3 HDO 91 4 118.1   4  * 10.8 8942 2.4 HDO 95 4 163.5   4  *
12.9 7535 2.6 HDO 95 4 113.5   4  * 11.1 8715 2.2 HDO 91 4 159.3   4  *
15.4 6326 2.8 HDO 91 4 95.3   4  * 12.6 7696 2.5 HDO 95 4 140.7   4  *

368

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
329 / 392

HD
O

7.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

3.2 20319 1.0 HDO 91 4 449.6 —  4  * 3.8 17216 1.2 HDO 95 4 460.9 —  4  *
3.2 20829 1.0 HDO 95 4 460.9 —  4  * 3.9 16795 1.2 HDO 91 4 449.6 —  4  *
3.5 19048 1.2 HDO 95 4 421.4 —  4  * 4.2 15743 1.5 HDO 95 4 421.4 —  4  *
3.6 18249 1.1 HDO 91 4 403.8 —  4  * 4.4 15083 1.3 HDO 91 4 403.8 —  4  *
4.0 16392 1.3 HDO 95 4 362.7 —  4  * 4.9 13548 1.5 HDO 95 4 362.7 —  4  *
4.1 15991 1.2 HDO 91 4 353.8 —  4  * 5.0 13217 1.5 HDO 91 4 353.8 —  4  *
4.5 14719 1.3 HDO 95 4 325.7 —  4  * 5.4 12165 1.6 HDO 95 4 325.7 —  4  *
4.6 14361 1.3 HDO 91 4 317.8 —  4  * 5.6 11870 1.6 HDO 91 4 317.8 —  4  *
5.2 12682 1.8 HDO 95 4 280.6 —  4  * 6.3 10482 2.1 HDO 95 4 280.6 —  4  *
5.4 12150 1.7 HDO 91 4 268.8 —  4  * 6.6 10042 2.0 HDO 91 4 268.8 —  4  *
5.7 11586 1.7 HDO 91 4 256.3 —  4  * 6.9 9576 2.0 HDO 91 4 256.3 —  4  *
5.7 11596 1.8 HDO 95 4 256.6 —  4  * 6.9 9584 2.2 HDO 95 4 256.6 —  4  *
6.3 10445 2.0 HDO 95 4 231.1 —  4  * 7.7 8633 2.4 HDO 95 4 231.1 —  4  *
6.5 10189 1.9 HDO 91 4 225.4 —  4  * 7.9 8422 2.3 HDO 91 4 225.4 —  4  *
6.9 9552 2.2 HDO 95 4 211.3 —  4  * 8.4 7895 2.6 HDO 95 4 211.3 —  4  *
7.2 9151 2.2 HDO 91 4 202.5 —  4  * 8.7 7564 2.7 HDO 91 4 202.5 —  4  *
8.0 8220 2.5 HDO 95 4 181.9 —  4  * 10.0 6628 2.9 HDO 91 4 177.4 —  4  *
8.2 8019 2.4 HDO 91 4 177.4 —  4  * 25.6 2636 2.7 HDO 71 3 69.2   4  *
8.9 7389 2.9 HDO 95 4 163.5 —  4  *
9.2 7202 2.7 HDO 91 4 159.3 —  4  *

10.6 6196 2.7 HDO 91 4 137.1 —  4  *
11.4 5810 3.0 HDO 91 4 128.5 —  4  *
21.1 3190 2.2 HDO 71 3 69.2   4  *
24.5 2747 2.7 HDO 71 3 59.6   4  *
26.9 2500 2.9 HDO 71 3 54.2   4  *

9.2 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

3.5 23324 1.0 HDO 95 4 421.4 —  4  * 3.6 22383 0.9 HDO 91 4 489.3 —  4  *
3.6 22346 0.9 HDO 91 4 403.8 —  4  * 3.6 22402 1.0 HDO 95 4 489.7 —  4  *
4.0 20072 1.0 HDO 95 4 362.7 —  4  * 3.8 21084 1.0 HDO 95 4 460.9 —  4  *
4.1 19580 1.0 HDO 91 4 353.8 —  4  * 3.9 20568 1.0 HDO 91 4 449.6 —  4  *
4.5 18023 1.1 HDO 95 4 325.7 —  4  * 4.2 19281 1.2 HDO 95 4 421.4 —  4  *
4.6 17585 1.1 HDO 91 4 317.8 —  4  * 4.4 18472 1.1 HDO 91 4 403.8 —  4  *
5.2 15529 1.4 HDO 95 4 280.6 —  4  * 4.9 16592 1.2 HDO 95 4 362.7 —  4  *
5.4 14878 1.4 HDO 91 4 268.8 —  4  * 5.0 16186 1.2 HDO 91 4 353.8 —  4  *
5.7 14187 1.4 HDO 91 4 256.3 —  4  * 5.4 14899 1.3 HDO 95 4 325.7 —  4  *
5.7 14199 1.5 HDO 95 4 256.6 —  4  * 5.6 14537 1.3 HDO 91 4 317.8 —  4  *

9.2 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

6.3 12790 1.6 HDO 95 4 231.1 —  4  * 6.3 12837 1.7 HDO 95 4 280.6 —  4  *
6.5 12477 1.5 HDO 91 4 225.4 —  4  * 6.6 12299 1.6 HDO 91 4 268.8 —  4  *
6.9 11696 1.8 HDO 95 4 211.3 —  4  * 6.9 11728 1.6 HDO 91 4 256.3 —  4  *
7.2 11205 1.8 HDO 91 4 202.5 —  4  * 6.9 11738 1.8 HDO 95 4 256.6 —  4  *
8.0 10065 2.1 HDO 95 4 181.9 —  4  * 7.7 10573 2.0 HDO 95 4 231.1 —  4  *
8.2 9819 2.0 HDO 91 4 177.4 —  4  * 7.9 10314 1.9 HDO 91 4 225.4 —  4  *
8.9 9048 2.4 HDO 95 4 163.5 —  4  * 8.4 9669 2.1 HDO 95 4 211.3 —  4  *
9.2 8818 2.2 HDO 91 4 159.3 —  4  * 8.7 9263 2.2 HDO 91 4 202.5 —  4  *

10.4 7787 2.6 HDO 95 4 140.7 —  4  * 9.7 8320 2.5 HDO 95 4 181.9 —  4  *
10.6 7587 2.2 HDO 91 4 137.1 —  4  * 10.0 8117 2.3 HDO 91 4 177.4 —  4  *
11.4 7114 2.4 HDO 91 4 128.5 —  4  * 10.8 7479 2.9 HDO 95 4 163.5 —  4  *
12.4 6537 2.8 HDO 91 4 118.1 —  4  * 11.1 7290 2.6 HDO 91 4 159.3 —  4  *
21.1 3906 1.8 HDO 71 3 69.2   4  * 12.9 6272 2.6 HDO 91 4 137.1 —  4  *
24.5 3364 2.2 HDO 71 3 59.6   4  * 13.8 5881 2.8 HDO 91 4 128.5 —  4  *
26.9 3061 2.3 HDO 71 3 54.2   4  * 25.6 3229 2.2 HDO 71 3 69.2   4  *
31 2637 2.8 HDO 71 3 46.7   4  * 29.7 2781 2.7 HDO 71 3 59.6   4  *
33 2523 2.8 HDO 71 3 44.7   4  * 33 2531 2.8 HDO 71 3 54.2   4  *

11 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

5.2 18635 1.2 HDO 95 4 280.6   4  * 4.2 23052 1.0 HDO 95 4 421.4   4  *
5.4 17853 1.1 HDO 91 4 268.8   4  * 4.4 22085 0.9 HDO 91 4 403.8   4  *
5.7 17024 1.1 HDO 91 4 256.3   4  * 4.9 19837 1.0 HDO 95 4 362.7   4  *
5.7 17039 1.3 HDO 95 4 256.6   4  * 5.0 19352 1.0 HDO 91 4 353.8   4  *
6.3 15348 1.4 HDO 95 4 231.1   4  * 5.4 17813 1.1 HDO 95 4 325.7   4  *
6.5 14972 1.3 HDO 91 4 225.4   4  * 5.6 17380 1.1 HDO 91 4 317.8   4  *
6.9 14035 1.5 HDO 95 4 211.3   4  * 6.3 15348 1.4 HDO 95 4 280.6   4  *
7.2 13447 1.5 HDO 91 4 202.5   4  * 6.6 14704 1.4 HDO 91 4 268.8   4  *
8.1 12078 1.7 HDO 95 4 181.9   4  * 6.9 14021 1.3 HDO 91 4 256.3   4  *
8.3 11782 1.6 HDO 91 4 177.4   4  * 6.9 14033 1.5 HDO 95 4 256.6   4  *
9.0 10857 2.0 HDO 95 4 163.5   4  * 7.7 12640 1.7 HDO 95 4 231.1   4  *
9.2 10582 1.8 HDO 91 4 159.3   4  * 7.9 12331 1.6 HDO 91 4 225.4   4  *

10.4 9344 2.1 HDO 95 4 140.7   4  * 8.4 11559 1.8 HDO 95 4 211.3   4  *
10.7 9105 1.8 HDO 91 4 137.1   4  * 8.7 11075 1.8 HDO 91 4 202.5   4  *
11.4 8537 2.0 HDO 91 4 128.5   4  * 9.7 9948 2.1 HDO 95 4 181.9   4  *
11.4 8544 2.5 HDO 95 4 128.7   4  * 10.0 9704 2.0 HDO 91 4 177.4   4  *
12.4 7845 2.3 HDO 91 4 118.1   4  * 10.8 8942 2.4 HDO 95 4 163.5   4  *
12.9 7535 2.6 HDO 95 4 113.5   4  * 11.1 8715 2.2 HDO 91 4 159.3   4  *
15.4 6326 2.8 HDO 91 4 95.3   4  * 12.6 7696 2.5 HDO 95 4 140.7   4  *
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HD
O

11 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

16.0 6062 2.9 HDO 91 4 91.3   4  * 12.9 7499 2.2 HDO 91 4 137.1   4  *
21.2 4687 1.5 HDO 71 3 69.2   4  * 13.8 7031 2.4 HDO 91 4 128.5   4  *
21.2 4691 2.6 HDO 81 3 69.2   4  * 15.0 6461 2.8 HDO 91 4 118.1   4  *
24.6 4037 1.8 HDO 71 3 59.6   4  * 25.6 3860 1.9 HDO 71 3 69.2   4  *
24.6 4040 3.0 HDO 81 3 59.6   4  * 29.7 3325 2.2 HDO 71 3 59.6   4  *
27.0 3673 1.9 HDO 71 3 54.2   4  * 33 3025 2.4 HDO 71 3 54.2   4  *
31 3164 2.4 HDO 71 3 46.7   4  * 38 2606 2.9 HDO 71 3 46.7   4  *
33 3028 2.4 HDO 71 3 44.7   4  * 40 2494 2.9 HDO 71 3 44.7   4  *
38 2608 2.9 HDO 71 3 38.5   4  *
41 2413 3.0 HDO 71 3 35.6   4  *

15 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

5.7 23191 0.9 HDO 95 4 256.6   4  * 6.3 20938 1.0 HDO 95 4 280.6   4  *
6.3 20890 1.0 HDO 95 4 231.1   4  * 6.6 20060 1.0 HDO 91 4 268.8   4  *
6.5 20379 0.9 HDO 91 4 225.4   4  * 6.9 19129 1.0 HDO 91 4 256.3   4  *
6.9 19103 1.1 HDO 95 4 211.3   4  * 6.9 19145 1.1 HDO 95 4 256.6   4  *
7.2 18302 1.1 HDO 91 4 202.5   4  * 7.7 17245 1.2 HDO 95 4 231.1   4  *
8.1 16440 1.3 HDO 95 4 181.9   4  * 7.9 16823 1.1 HDO 91 4 225.4   4  *
8.3 16037 1.2 HDO 91 4 177.4   4  * 8.4 15770 1.3 HDO 95 4 211.3   4  *
9.0 14778 1.4 HDO 95 4 163.5   4  * 8.7 15109 1.3 HDO 91 4 202.5   4  *
9.2 14403 1.3 HDO 91 4 159.3   4  * 9.7 13571 1.5 HDO 95 4 181.9   4  *

10.4 12719 1.6 HDO 95 4 140.7   4  * 10.0 13239 1.4 HDO 91 4 177.4   4  *
10.7 12392 1.3 HDO 91 4 137.1   4  * 10.8 12199 1.8 HDO 95 4 163.5   4  *
11.4 11620 1.5 HDO 91 4 128.5   4  * 11.1 11890 1.6 HDO 91 4 159.3   4  *
11.4 11630 1.8 HDO 95 4 128.7   4  * 12.6 10500 1.8 HDO 95 4 140.7   4  *
12.4 10678 1.7 HDO 91 4 118.1   4  * 12.9 10230 1.6 HDO 91 4 137.1   4  *
12.9 10256 1.9 HDO 95 4 113.5   4  * 13.8 9592 1.7 HDO 91 4 128.5   4  *
14.1 9378 2.3 HDO 95 4 103.7   4  * 13.8 9600 2.2 HDO 95 4 128.7   4  *
15.4 8610 2.1 HDO 91 4 95.3   4  * 15.0 8814 2.0 HDO 91 4 118.1   4  *
15.7 8458 2.3 HDO 95 4 93.6   4  * 15.6 8466 2.2 HDO 95 4 113.5   4  *
16.0 8251 2.1 HDO 91 4 91.3   4  * 17.1 7741 2.7 HDO 95 4 103.7   4  *
17.9 7410 2.3 HDO 91 4 82.0   4  * 18.6 7108 2.4 HDO 91 4 95.3   4  *
17.9 7380 2.9 HDO 95 4 81.6   4  * 18.9 6982 2.6 HDO 95 4 93.6   4  *
20.3 6670 2.8 HDO 95 3 72.3 —  4  * 19.4 6811 2.5 HDO 91 4 91.3   4  *
21.2 6379 1.1 HDO 71 3 69.2   4  * 21.6 6117 2.6 HDO 91 4 82.0   4  *
21.2 6385 1.9 HDO 81 3 69.2   4  * 25.6 5266 1.4 HDO 71 3 69.2   4  *
22.2 6093 2.7 HDO 91 3 66.1 —  4  * 25.6 5271 2.3 HDO 81 3 69.2   4  *
24.6 5495 1.4 HDO 71 3 59.6   4  * 29.7 4536 1.6 HDO 71 3 59.6   4  *

15 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

24.6 5499 2.2 HDO 81 3 59.6   4  * 29.7 4540 2.5 HDO 81 3 59.6   4  *
26.6 5086 2.4 HDO 81 3 55.1   4  * 32 4199 2.7 HDO 81 3 55.1   4  *
27.0 5000 1.4 HDO 71 3 54.2   4  * 33 4127 1.7 HDO 71 3 54.2   4  *
31 4381 2.4 HDO 81 3 47.5   4  * 37 3616 2.7 HDO 81 3 47.5   4  *
31 4307 1.7 HDO 71 3 46.7   4  * 38 3555 2.1 HDO 71 3 46.7   4  *
33 4138 2.5 HDO 81 3 44.9   4  * 40 3416 2.8 HDO 81 3 44.9   4  *
33 4122 1.7 HDO 71 3 44.7   4  * 40 3402 2.1 HDO 71 3 44.7   4  *
38 3564 2.5 HDO 81 3 38.6   4  * 46 2942 2.8 HDO 81 3 38.6   4  *
38 3550 2.1 HDO 71 3 38.5   4  * 46 2931 2.5 HDO 71 3 38.5   4  *
41 3284 2.2 HDO 71 3 35.6   4  * 50 2711 2.7 HDO 71 3 35.6   4  *
48 2829 2.7 HDO 71 3 30.7   4  *
53 2574 2.8 HDO 71 3 27.9   4  *

18.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

6.9 23587 0.9 HDO 95 4 211.3   4  * 6.9 23475 0.9 HDO 95 4 256.6   4  *
8.1 20298 1.0 HDO 95 4 181.9   4  * 7.7 21146 1.0 HDO 95 4 231.1   4  *
8.3 19801 1.0 HDO 91 4 177.4   4  * 7.9 20628 0.9 HDO 91 4 225.4   4  *
9.0 18246 1.2 HDO 95 4 163.5   4  * 8.4 19337 1.1 HDO 95 4 211.3   4  *
9.2 17784 1.1 HDO 91 4 159.3   4  * 8.8 18526 1.1 HDO 91 4 202.5   4  *

10.4 15704 1.3 HDO 95 4 140.7   4  * 9.8 16641 1.2 HDO 95 4 181.9   4  *
10.7 15301 1.1 HDO 91 4 137.1   4  * 10.0 16234 1.2 HDO 91 4 177.4   4  *
11.4 14347 1.2 HDO 91 4 128.5   4  * 10.9 14959 1.4 HDO 95 4 163.5   4  *
11.4 14359 1.5 HDO 95 4 128.7   4  * 11.2 14580 1.3 HDO 91 4 159.3   4  *
12.4 13184 1.4 HDO 91 4 118.1   4  * 12.7 12875 1.5 HDO 95 4 140.7   4  *
12.9 12663 1.5 HDO 95 4 113.5   4  * 13.0 12544 1.3 HDO 91 4 137.1   4  *
14.1 11578 1.8 HDO 95 4 103.7   4  * 13.8 11762 1.4 HDO 91 4 128.5   4  *
15.4 10631 1.7 HDO 91 4 95.3   4  * 13.8 11772 1.8 HDO 95 4 128.7   4  *
15.7 10443 1.8 HDO 95 4 93.6   4  * 15.1 10808 1.6 HDO 91 4 118.1   4  *
16.0 10187 1.7 HDO 91 4 91.3   4  * 15.7 10382 1.8 HDO 95 4 113.5   4  *
17.9 9149 1.8 HDO 91 4 82.0   4  * 17.2 9492 2.2 HDO 95 4 103.7   4  *
17.9 9112 2.3 HDO 95 4 81.6   4  * 18.7 8715 2.0 HDO 91 4 95.3   4  *
20.3 8235 2.3 HDO 95 3 72.3   4  * 19.0 8561 2.1 HDO 95 4 93.6   4  *
21.2 7876 0.9 HDO 71 3 69.2   4  * 19.5 8352 2.1 HDO 91 4 91.3   4  *
21.2 7883 1.6 HDO 81 3 69.2   4  * 21.7 7501 2.1 HDO 91 4 82.0   4  *
22.2 7523 2.2 HDO 91 3 66.1   4  * 21.8 7470 2.8 HDO 95 4 81.6   4  *
23.5 7087 3.0 HDO 95 3 62.2   4  * 24.6 6751 2.8 HDO 95 3 72.3   4  *
24.1 6913 2.5 HDO 91 3 60.7   4  * 25.7 6457 1.1 HDO 71 3 69.2   4  *
24.6 6784 1.1 HDO 71 3 59.6   4  * 25.7 6463 1.9 HDO 81 3 69.2   4  *
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HD
O

11 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

16.0 6062 2.9 HDO 91 4 91.3   4  * 12.9 7499 2.2 HDO 91 4 137.1   4  *
21.2 4687 1.5 HDO 71 3 69.2   4  * 13.8 7031 2.4 HDO 91 4 128.5   4  *
21.2 4691 2.6 HDO 81 3 69.2   4  * 15.0 6461 2.8 HDO 91 4 118.1   4  *
24.6 4037 1.8 HDO 71 3 59.6   4  * 25.6 3860 1.9 HDO 71 3 69.2   4  *
24.6 4040 3.0 HDO 81 3 59.6   4  * 29.7 3325 2.2 HDO 71 3 59.6   4  *
27.0 3673 1.9 HDO 71 3 54.2   4  * 33 3025 2.4 HDO 71 3 54.2   4  *
31 3164 2.4 HDO 71 3 46.7   4  * 38 2606 2.9 HDO 71 3 46.7   4  *
33 3028 2.4 HDO 71 3 44.7   4  * 40 2494 2.9 HDO 71 3 44.7   4  *
38 2608 2.9 HDO 71 3 38.5   4  *
41 2413 3.0 HDO 71 3 35.6   4  *

15 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

5.7 23191 0.9 HDO 95 4 256.6   4  * 6.3 20938 1.0 HDO 95 4 280.6   4  *
6.3 20890 1.0 HDO 95 4 231.1   4  * 6.6 20060 1.0 HDO 91 4 268.8   4  *
6.5 20379 0.9 HDO 91 4 225.4   4  * 6.9 19129 1.0 HDO 91 4 256.3   4  *
6.9 19103 1.1 HDO 95 4 211.3   4  * 6.9 19145 1.1 HDO 95 4 256.6   4  *
7.2 18302 1.1 HDO 91 4 202.5   4  * 7.7 17245 1.2 HDO 95 4 231.1   4  *
8.1 16440 1.3 HDO 95 4 181.9   4  * 7.9 16823 1.1 HDO 91 4 225.4   4  *
8.3 16037 1.2 HDO 91 4 177.4   4  * 8.4 15770 1.3 HDO 95 4 211.3   4  *
9.0 14778 1.4 HDO 95 4 163.5   4  * 8.7 15109 1.3 HDO 91 4 202.5   4  *
9.2 14403 1.3 HDO 91 4 159.3   4  * 9.7 13571 1.5 HDO 95 4 181.9   4  *

10.4 12719 1.6 HDO 95 4 140.7   4  * 10.0 13239 1.4 HDO 91 4 177.4   4  *
10.7 12392 1.3 HDO 91 4 137.1   4  * 10.8 12199 1.8 HDO 95 4 163.5   4  *
11.4 11620 1.5 HDO 91 4 128.5   4  * 11.1 11890 1.6 HDO 91 4 159.3   4  *
11.4 11630 1.8 HDO 95 4 128.7   4  * 12.6 10500 1.8 HDO 95 4 140.7   4  *
12.4 10678 1.7 HDO 91 4 118.1   4  * 12.9 10230 1.6 HDO 91 4 137.1   4  *
12.9 10256 1.9 HDO 95 4 113.5   4  * 13.8 9592 1.7 HDO 91 4 128.5   4  *
14.1 9378 2.3 HDO 95 4 103.7   4  * 13.8 9600 2.2 HDO 95 4 128.7   4  *
15.4 8610 2.1 HDO 91 4 95.3   4  * 15.0 8814 2.0 HDO 91 4 118.1   4  *
15.7 8458 2.3 HDO 95 4 93.6   4  * 15.6 8466 2.2 HDO 95 4 113.5   4  *
16.0 8251 2.1 HDO 91 4 91.3   4  * 17.1 7741 2.7 HDO 95 4 103.7   4  *
17.9 7410 2.3 HDO 91 4 82.0   4  * 18.6 7108 2.4 HDO 91 4 95.3   4  *
17.9 7380 2.9 HDO 95 4 81.6   4  * 18.9 6982 2.6 HDO 95 4 93.6   4  *
20.3 6670 2.8 HDO 95 3 72.3 —  4  * 19.4 6811 2.5 HDO 91 4 91.3   4  *
21.2 6379 1.1 HDO 71 3 69.2   4  * 21.6 6117 2.6 HDO 91 4 82.0   4  *
21.2 6385 1.9 HDO 81 3 69.2   4  * 25.6 5266 1.4 HDO 71 3 69.2   4  *
22.2 6093 2.7 HDO 91 3 66.1 —  4  * 25.6 5271 2.3 HDO 81 3 69.2   4  *
24.6 5495 1.4 HDO 71 3 59.6   4  * 29.7 4536 1.6 HDO 71 3 59.6   4  *

15 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

24.6 5499 2.2 HDO 81 3 59.6   4  * 29.7 4540 2.5 HDO 81 3 59.6   4  *
26.6 5086 2.4 HDO 81 3 55.1   4  * 32 4199 2.7 HDO 81 3 55.1   4  *
27.0 5000 1.4 HDO 71 3 54.2   4  * 33 4127 1.7 HDO 71 3 54.2   4  *
31 4381 2.4 HDO 81 3 47.5   4  * 37 3616 2.7 HDO 81 3 47.5   4  *
31 4307 1.7 HDO 71 3 46.7   4  * 38 3555 2.1 HDO 71 3 46.7   4  *
33 4138 2.5 HDO 81 3 44.9   4  * 40 3416 2.8 HDO 81 3 44.9   4  *
33 4122 1.7 HDO 71 3 44.7   4  * 40 3402 2.1 HDO 71 3 44.7   4  *
38 3564 2.5 HDO 81 3 38.6   4  * 46 2942 2.8 HDO 81 3 38.6   4  *
38 3550 2.1 HDO 71 3 38.5   4  * 46 2931 2.5 HDO 71 3 38.5   4  *
41 3284 2.2 HDO 71 3 35.6   4  * 50 2711 2.7 HDO 71 3 35.6   4  *
48 2829 2.7 HDO 71 3 30.7   4  *
53 2574 2.8 HDO 71 3 27.9   4  *

18.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

6.9 23587 0.9 HDO 95 4 211.3   4  * 6.9 23475 0.9 HDO 95 4 256.6   4  *
8.1 20298 1.0 HDO 95 4 181.9   4  * 7.7 21146 1.0 HDO 95 4 231.1   4  *
8.3 19801 1.0 HDO 91 4 177.4   4  * 7.9 20628 0.9 HDO 91 4 225.4   4  *
9.0 18246 1.2 HDO 95 4 163.5   4  * 8.4 19337 1.1 HDO 95 4 211.3   4  *
9.2 17784 1.1 HDO 91 4 159.3   4  * 8.8 18526 1.1 HDO 91 4 202.5   4  *

10.4 15704 1.3 HDO 95 4 140.7   4  * 9.8 16641 1.2 HDO 95 4 181.9   4  *
10.7 15301 1.1 HDO 91 4 137.1   4  * 10.0 16234 1.2 HDO 91 4 177.4   4  *
11.4 14347 1.2 HDO 91 4 128.5   4  * 10.9 14959 1.4 HDO 95 4 163.5   4  *
11.4 14359 1.5 HDO 95 4 128.7   4  * 11.2 14580 1.3 HDO 91 4 159.3   4  *
12.4 13184 1.4 HDO 91 4 118.1   4  * 12.7 12875 1.5 HDO 95 4 140.7   4  *
12.9 12663 1.5 HDO 95 4 113.5   4  * 13.0 12544 1.3 HDO 91 4 137.1   4  *
14.1 11578 1.8 HDO 95 4 103.7   4  * 13.8 11762 1.4 HDO 91 4 128.5   4  *
15.4 10631 1.7 HDO 91 4 95.3   4  * 13.8 11772 1.8 HDO 95 4 128.7   4  *
15.7 10443 1.8 HDO 95 4 93.6   4  * 15.1 10808 1.6 HDO 91 4 118.1   4  *
16.0 10187 1.7 HDO 91 4 91.3   4  * 15.7 10382 1.8 HDO 95 4 113.5   4  *
17.9 9149 1.8 HDO 91 4 82.0   4  * 17.2 9492 2.2 HDO 95 4 103.7   4  *
17.9 9112 2.3 HDO 95 4 81.6   4  * 18.7 8715 2.0 HDO 91 4 95.3   4  *
20.3 8235 2.3 HDO 95 3 72.3   4  * 19.0 8561 2.1 HDO 95 4 93.6   4  *
21.2 7876 0.9 HDO 71 3 69.2   4  * 19.5 8352 2.1 HDO 91 4 91.3   4  *
21.2 7883 1.6 HDO 81 3 69.2   4  * 21.7 7501 2.1 HDO 91 4 82.0   4  *
22.2 7523 2.2 HDO 91 3 66.1   4  * 21.8 7470 2.8 HDO 95 4 81.6   4  *
23.5 7087 3.0 HDO 95 3 62.2   4  * 24.6 6751 2.8 HDO 95 3 72.3   4  *
24.1 6913 2.5 HDO 91 3 60.7   4  * 25.7 6457 1.1 HDO 71 3 69.2   4  *
24.6 6784 1.1 HDO 71 3 59.6   4  * 25.7 6463 1.9 HDO 81 3 69.2   4  *
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HD
O

18.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

24.6 6790 1.8 HDO 81 3 59.6   4  * 26.9 6168 2.7 HDO 91 3 66.1   4  *
25.7 6480 2.9 HDO 95 3 56.9   4  * 29.9 5562 1.3 HDO 71 3 59.6   4  *
26.6 6280 1.9 HDO 81 3 55.1   4  * 29.9 5567 2.0 HDO 81 3 59.6   4  *
26.9 6209 2.9 HDO 91 3 54.5   4  * 32 5148 2.2 HDO 81 3 55.1   4  *
27.0 6173 1.2 HDO 71 3 54.2   4  * 33 5061 1.4 HDO 71 3 54.2   4  *
28.2 5920 2.8 HDO 91 3 52.0   4  * 38 4434 2.2 HDO 81 3 47.5   4  *
31 5409 1.9 HDO 81 3 47.5   4  * 38 4359 1.7 HDO 71 3 46.7   4  *
31 5317 1.4 HDO 71 3 46.7   4  * 40 4188 2.3 HDO 81 3 44.9   4  *
33 5109 2.0 HDO 81 3 44.9   4  * 40 4172 1.7 HDO 71 3 44.7   4  *
33 5089 1.4 HDO 71 3 44.7   4  * 46 3608 2.3 HDO 81 3 38.6   4  *
38 4400 2.0 HDO 81 3 38.6   4  * 46 3594 2.0 HDO 71 3 38.5   4  *
38 4383 1.7 HDO 71 3 38.5   4  * 50 3325 2.2 HDO 71 3 35.6   4  *
41 4055 1.8 HDO 71 3 35.6   4  * 58 2864 2.6 HDO 71 3 30.7   4  *
48 3493 2.2 HDO 71 3 30.7   4  * 64 2606 2.8 HDO 71 3 27.9   4  *
53 3178 2.3 HDO 71 3 27.9   4  *
61 2738 2.6 HDO 71 3 24.0   4  *
64 2620 2.8 HDO 71 3 23.0   4  *
74 2257 2.9 HDO 71 3 19.8   4  *

22 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

9.0 21563 1.0 HDO 95 4 163.5   4  * 8.4 23002 0.9 HDO 95 4 211.3   4  *
9.2 21017 0.9 HDO 91 4 159.3   4  * 8.8 22037 0.9 HDO 91 4 202.5   4  *

10.4 18559 1.1 HDO 95 4 140.7   4  * 9.8 19795 1.0 HDO 95 4 181.9   4  *
10.7 18083 0.9 HDO 91 4 137.1   4  * 10.0 19310 1.0 HDO 91 4 177.4   4  *
11.4 16955 1.0 HDO 91 4 128.5   4  * 10.9 17794 1.2 HDO 95 4 163.5   4  *
11.4 16970 1.3 HDO 95 4 128.7   4  * 11.1 17343 1.1 HDO 91 4 159.3   4  *
12.4 15581 1.2 HDO 91 4 118.1   4  * 12.6 15315 1.3 HDO 95 4 140.7   4  *
12.9 14965 1.3 HDO 95 4 113.5   4  * 12.9 14921 1.1 HDO 91 4 137.1   4  *
14.1 13684 1.6 HDO 95 4 103.7   4  * 13.8 13991 1.2 HDO 91 4 128.5   4  *
15.4 12564 1.4 HDO 91 4 95.3   4  * 13.8 14003 1.5 HDO 95 4 128.7   4  *
15.7 12342 1.6 HDO 95 4 93.6   4  * 15.0 12857 1.4 HDO 91 4 118.1   4  *
16.0 12039 1.5 HDO 91 4 91.3   4  * 15.6 12349 1.5 HDO 95 4 113.5   4  *
17.9 10813 1.6 HDO 91 4 82.0   4  * 17.1 11291 1.9 HDO 95 4 103.7   4  *
17.9 10768 2.0 HDO 95 4 81.6   4  * 18.6 10367 1.7 HDO 91 4 95.3   4  *
20.3 9732 1.9 HDO 95 3 72.3   4  * 19.0 10184 1.8 HDO 95 4 93.6   4  *
21.2 9316 1.3 HDO 81 3 69.2   4  * 19.4 9935 1.7 HDO 91 4 91.3   4  *
22.2 8891 1.8 HDO 91 3 66.1   4  * 21.7 8922 1.8 HDO 91 4 82.0   4  *
23.5 8375 2.5 HDO 95 3 62.2   4  * 21.7 8886 2.3 HDO 95 4 81.6   4  *

22 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

24.1 8170 2.1 HDO 91 3 60.7   4  * 24.5 8031 2.4 HDO 95 3 72.3   4  *
24.6 8018 0.9 HDO 71 3 59.6   4  * 25.6 7688 1.6 HDO 81 3 69.2   4  *
24.6 8024 1.5 HDO 81 3 59.6   4  * 25.7 7681 0.9 HDO 71 3 69.2   4  *
25.7 7659 2.5 HDO 95 3 56.9   4  * 26.9 7337 2.2 HDO 91 3 66.1   4  *
26.6 7422 1.6 HDO 81 3 55.1   4  * 29.2 6742 2.6 HDO 91 3 60.7   4  *
26.9 7338 2.4 HDO 91 3 54.5   4  * 29.8 6616 1.1 HDO 71 3 59.6   4  *
27.0 7296 1.0 HDO 71 3 54.2   4  * 29.8 6621 1.7 HDO 81 3 59.6   4  *
28.2 6997 2.3 HDO 91 3 52.0   4  * 32 6124 1.9 HDO 81 3 55.1   4  *
31 6392 1.6 HDO 81 3 47.5   4  * 33 6055 3.0 HDO 91 3 54.5   4  *
31 6284 1.2 HDO 71 3 46.7   4  * 33 6020 1.2 HDO 71 3 54.2   4  *
33 6038 1.7 HDO 81 3 44.9   4  * 34 5774 2.8 HDO 91 3 52.0   4  *
33 6014 1.2 HDO 71 3 44.7   4  * 37 5275 1.9 HDO 81 3 47.5   4  *
38 5201 1.7 HDO 81 3 38.6   4  * 38 5185 1.4 HDO 71 3 46.7   4  *
38 5180 1.4 HDO 71 3 38.5   4  * 40 4982 1.9 HDO 81 3 44.9   4  *
41 4793 1.5 HDO 71 3 35.6   4  * 40 4963 1.5 HDO 71 3 44.7   4  *
41 4797 2.6 HDO 81 3 35.6   4  * 46 4291 1.9 HDO 81 3 38.6   4  *
48 4132 2.6 HDO 81 3 30.7   4  * 46 4275 1.7 HDO 71 3 38.5   4  *
48 4128 1.8 HDO 71 3 30.7   4  * 50 3955 1.8 HDO 71 3 35.6   4  *
52 3821 2.8 HDO 81 3 28.4   4  * 50 3958 2.9 HDO 81 3 35.6   4  *
53 3756 1.9 HDO 71 3 27.9   4  * 58 3409 2.9 HDO 81 3 30.7   4  *
60 3291 2.8 HDO 81 3 24.5   4  * 58 3406 2.2 HDO 71 3 30.7   4  *
61 3235 2.2 HDO 71 3 24.0   4  * 64 3100 2.3 HDO 71 3 27.9   4  *
63 3109 2.9 HDO 81 3 23.1   4  * 74 2670 2.5 HDO 71 3 24.0   4  *
64 3097 2.3 HDO 71 3 23.0   4  * 77 2555 2.8 HDO 71 3 23.0   4  *
74 2678 2.9 HDO 81 3 19.9   4  * 90 2201 2.8 HDO 71 3 19.8   4  *
74 2667 2.5 HDO 71 3 19.8   4  *
79 2489 2.8 HDO 71 3 18.5   4  *
92 2144 2.8 HDO 71 3 15.9   4  *

30 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

11.5 22927 0.9 HDO 95 4 128.7   4  * 12.7 20765 0.9 HDO 95 4 140.7   4  *
13.1 20219 1.0 HDO 95 4 113.5   4  * 13.9 18987 1.1 HDO 95 4 128.7   4  *
14.3 18487 1.2 HDO 95 4 103.7   4  * 15.1 17433 1.0 HDO 91 4 118.1   4  *
15.6 16974 1.0 HDO 91 4 95.3   4  * 15.7 16744 1.1 HDO 95 4 113.5   4  *
15.8 16674 1.2 HDO 95 4 93.6   4  * 17.2 15310 1.4 HDO 95 4 103.7   4  *
16.2 16266 1.1 HDO 91 4 91.3   4  * 18.8 14057 1.2 HDO 91 4 95.3   4  *
18.1 14609 1.2 HDO 91 4 82.0   4  * 19.1 13809 1.3 HDO 95 4 93.6   4  *
18.2 14549 1.5 HDO 95 4 81.6   4  * 19.6 13471 1.3 HDO 91 4 91.3   4  *
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HD
O

18.5 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

24.6 6790 1.8 HDO 81 3 59.6   4  * 26.9 6168 2.7 HDO 91 3 66.1   4  *
25.7 6480 2.9 HDO 95 3 56.9   4  * 29.9 5562 1.3 HDO 71 3 59.6   4  *
26.6 6280 1.9 HDO 81 3 55.1   4  * 29.9 5567 2.0 HDO 81 3 59.6   4  *
26.9 6209 2.9 HDO 91 3 54.5   4  * 32 5148 2.2 HDO 81 3 55.1   4  *
27.0 6173 1.2 HDO 71 3 54.2   4  * 33 5061 1.4 HDO 71 3 54.2   4  *
28.2 5920 2.8 HDO 91 3 52.0   4  * 38 4434 2.2 HDO 81 3 47.5   4  *
31 5409 1.9 HDO 81 3 47.5   4  * 38 4359 1.7 HDO 71 3 46.7   4  *
31 5317 1.4 HDO 71 3 46.7   4  * 40 4188 2.3 HDO 81 3 44.9   4  *
33 5109 2.0 HDO 81 3 44.9   4  * 40 4172 1.7 HDO 71 3 44.7   4  *
33 5089 1.4 HDO 71 3 44.7   4  * 46 3608 2.3 HDO 81 3 38.6   4  *
38 4400 2.0 HDO 81 3 38.6   4  * 46 3594 2.0 HDO 71 3 38.5   4  *
38 4383 1.7 HDO 71 3 38.5   4  * 50 3325 2.2 HDO 71 3 35.6   4  *
41 4055 1.8 HDO 71 3 35.6   4  * 58 2864 2.6 HDO 71 3 30.7   4  *
48 3493 2.2 HDO 71 3 30.7   4  * 64 2606 2.8 HDO 71 3 27.9   4  *
53 3178 2.3 HDO 71 3 27.9   4  *
61 2738 2.6 HDO 71 3 24.0   4  *
64 2620 2.8 HDO 71 3 23.0   4  *
74 2257 2.9 HDO 71 3 19.8   4  *

22 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

9.0 21563 1.0 HDO 95 4 163.5   4  * 8.4 23002 0.9 HDO 95 4 211.3   4  *
9.2 21017 0.9 HDO 91 4 159.3   4  * 8.8 22037 0.9 HDO 91 4 202.5   4  *

10.4 18559 1.1 HDO 95 4 140.7   4  * 9.8 19795 1.0 HDO 95 4 181.9   4  *
10.7 18083 0.9 HDO 91 4 137.1   4  * 10.0 19310 1.0 HDO 91 4 177.4   4  *
11.4 16955 1.0 HDO 91 4 128.5   4  * 10.9 17794 1.2 HDO 95 4 163.5   4  *
11.4 16970 1.3 HDO 95 4 128.7   4  * 11.1 17343 1.1 HDO 91 4 159.3   4  *
12.4 15581 1.2 HDO 91 4 118.1   4  * 12.6 15315 1.3 HDO 95 4 140.7   4  *
12.9 14965 1.3 HDO 95 4 113.5   4  * 12.9 14921 1.1 HDO 91 4 137.1   4  *
14.1 13684 1.6 HDO 95 4 103.7   4  * 13.8 13991 1.2 HDO 91 4 128.5   4  *
15.4 12564 1.4 HDO 91 4 95.3   4  * 13.8 14003 1.5 HDO 95 4 128.7   4  *
15.7 12342 1.6 HDO 95 4 93.6   4  * 15.0 12857 1.4 HDO 91 4 118.1   4  *
16.0 12039 1.5 HDO 91 4 91.3   4  * 15.6 12349 1.5 HDO 95 4 113.5   4  *
17.9 10813 1.6 HDO 91 4 82.0   4  * 17.1 11291 1.9 HDO 95 4 103.7   4  *
17.9 10768 2.0 HDO 95 4 81.6   4  * 18.6 10367 1.7 HDO 91 4 95.3   4  *
20.3 9732 1.9 HDO 95 3 72.3   4  * 19.0 10184 1.8 HDO 95 4 93.6   4  *
21.2 9316 1.3 HDO 81 3 69.2   4  * 19.4 9935 1.7 HDO 91 4 91.3   4  *
22.2 8891 1.8 HDO 91 3 66.1   4  * 21.7 8922 1.8 HDO 91 4 82.0   4  *
23.5 8375 2.5 HDO 95 3 62.2   4  * 21.7 8886 2.3 HDO 95 4 81.6   4  *

22 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

24.1 8170 2.1 HDO 91 3 60.7   4  * 24.5 8031 2.4 HDO 95 3 72.3   4  *
24.6 8018 0.9 HDO 71 3 59.6   4  * 25.6 7688 1.6 HDO 81 3 69.2   4  *
24.6 8024 1.5 HDO 81 3 59.6   4  * 25.7 7681 0.9 HDO 71 3 69.2   4  *
25.7 7659 2.5 HDO 95 3 56.9   4  * 26.9 7337 2.2 HDO 91 3 66.1   4  *
26.6 7422 1.6 HDO 81 3 55.1   4  * 29.2 6742 2.6 HDO 91 3 60.7   4  *
26.9 7338 2.4 HDO 91 3 54.5   4  * 29.8 6616 1.1 HDO 71 3 59.6   4  *
27.0 7296 1.0 HDO 71 3 54.2   4  * 29.8 6621 1.7 HDO 81 3 59.6   4  *
28.2 6997 2.3 HDO 91 3 52.0   4  * 32 6124 1.9 HDO 81 3 55.1   4  *
31 6392 1.6 HDO 81 3 47.5   4  * 33 6055 3.0 HDO 91 3 54.5   4  *
31 6284 1.2 HDO 71 3 46.7   4  * 33 6020 1.2 HDO 71 3 54.2   4  *
33 6038 1.7 HDO 81 3 44.9   4  * 34 5774 2.8 HDO 91 3 52.0   4  *
33 6014 1.2 HDO 71 3 44.7   4  * 37 5275 1.9 HDO 81 3 47.5   4  *
38 5201 1.7 HDO 81 3 38.6   4  * 38 5185 1.4 HDO 71 3 46.7   4  *
38 5180 1.4 HDO 71 3 38.5   4  * 40 4982 1.9 HDO 81 3 44.9   4  *
41 4793 1.5 HDO 71 3 35.6   4  * 40 4963 1.5 HDO 71 3 44.7   4  *
41 4797 2.6 HDO 81 3 35.6   4  * 46 4291 1.9 HDO 81 3 38.6   4  *
48 4132 2.6 HDO 81 3 30.7   4  * 46 4275 1.7 HDO 71 3 38.5   4  *
48 4128 1.8 HDO 71 3 30.7   4  * 50 3955 1.8 HDO 71 3 35.6   4  *
52 3821 2.8 HDO 81 3 28.4   4  * 50 3958 2.9 HDO 81 3 35.6   4  *
53 3756 1.9 HDO 71 3 27.9   4  * 58 3409 2.9 HDO 81 3 30.7   4  *
60 3291 2.8 HDO 81 3 24.5   4  * 58 3406 2.2 HDO 71 3 30.7   4  *
61 3235 2.2 HDO 71 3 24.0   4  * 64 3100 2.3 HDO 71 3 27.9   4  *
63 3109 2.9 HDO 81 3 23.1   4  * 74 2670 2.5 HDO 71 3 24.0   4  *
64 3097 2.3 HDO 71 3 23.0   4  * 77 2555 2.8 HDO 71 3 23.0   4  *
74 2678 2.9 HDO 81 3 19.9   4  * 90 2201 2.8 HDO 71 3 19.8   4  *
74 2667 2.5 HDO 71 3 19.8   4  *
79 2489 2.8 HDO 71 3 18.5   4  *
92 2144 2.8 HDO 71 3 15.9   4  *

30 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

11.5 22927 0.9 HDO 95 4 128.7   4  * 12.7 20765 0.9 HDO 95 4 140.7   4  *
13.1 20219 1.0 HDO 95 4 113.5   4  * 13.9 18987 1.1 HDO 95 4 128.7   4  *
14.3 18487 1.2 HDO 95 4 103.7   4  * 15.1 17433 1.0 HDO 91 4 118.1   4  *
15.6 16974 1.0 HDO 91 4 95.3   4  * 15.7 16744 1.1 HDO 95 4 113.5   4  *
15.8 16674 1.2 HDO 95 4 93.6   4  * 17.2 15310 1.4 HDO 95 4 103.7   4  *
16.2 16266 1.1 HDO 91 4 91.3   4  * 18.8 14057 1.2 HDO 91 4 95.3   4  *
18.1 14609 1.2 HDO 91 4 82.0   4  * 19.1 13809 1.3 HDO 95 4 93.6   4  *
18.2 14549 1.5 HDO 95 4 81.6   4  * 19.6 13471 1.3 HDO 91 4 91.3   4  *
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O

30 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

20.5 13148 1.4 HDO 95 3 72.3   4  * 21.8 12098 1.3 HDO 91 4 82.0   4  *
21.4 12587 1.0 HDO 81 3 69.2   4  * 21.9 12049 1.7 HDO 95 4 81.6   4  *
22.4 12012 1.4 HDO 91 3 66.1   4  * 24.7 10889 1.7 HDO 95 3 72.3   4  *
23.8 11315 1.9 HDO 95 3 62.2   4  * 25.8 10424 1.2 HDO 81 3 69.2   4  *
24.4 11038 1.6 HDO 91 3 60.7   4  * 27.0 9948 1.6 HDO 91 3 66.1   4  *
24.9 10841 1.1 HDO 81 3 59.6   4  * 28.7 9371 2.2 HDO 95 3 62.2   4  *
26.1 10347 1.8 HDO 95 3 56.9   4  * 29.4 9141 1.9 HDO 91 3 60.7   4  *
26.9 10027 1.2 HDO 81 3 55.1   4  * 30 8978 1.3 HDO 81 3 59.6   4  *
27.2 9914 1.8 HDO 91 3 54.5   4  * 31 8569 2.2 HDO 95 3 56.9   4  *
28.5 9453 1.7 HDO 91 3 52.0   4  * 32 8304 1.4 HDO 81 3 55.1   4  *
30 8905 2.3 HDO 95 3 49.0   4  * 33 8210 2.2 HDO 91 3 54.5   4  *
31 8636 1.2 HDO 81 3 47.5   4  * 34 7829 2.1 HDO 91 3 52.0   4  *
33 8157 1.2 HDO 81 3 44.9   4  * 37 7374 2.8 HDO 95 3 49.0   4  *
34 7996 2.4 HDO 95 3 44.0   4  * 38 7152 1.4 HDO 81 3 47.5   4  *
35 7802 2.3 HDO 91 3 42.9   4  * 38 7031 1.1 HDO 71 3 46.7   4  *
37 7372 2.6 HDO 95 3 40.5   4  * 40 6756 1.4 HDO 81 3 44.9   4  *
37 7305 2.3 HDO 91 3 40.2   4  * 40 6729 1.1 HDO 71 3 44.7   4  *
38 7026 1.2 HDO 81 3 38.6   4  * 41 6622 2.9 HDO 95 3 44.0   4  *
39 6999 1.1 HDO 71 3 38.5   4  * 42 6461 2.8 HDO 91 3 42.9   4  *
40 6712 2.6 HDO 91 3 36.9   4  * 45 6049 2.7 HDO 91 3 40.2   4  *
42 6475 1.1 HDO 71 3 35.6   4  * 46 5819 1.4 HDO 81 3 38.6   4  *
42 6481 1.9 HDO 81 3 35.6   4  * 46 5796 1.2 HDO 71 3 38.5   4  *
48 5582 1.9 HDO 81 3 30.7   4  * 50 5367 2.2 HDO 81 3 35.6   4  *
48 5577 1.4 HDO 71 3 30.7   4  * 50 5362 1.3 HDO 71 3 35.6   4  *
52 5163 2.1 HDO 81 3 28.4   4  * 58 4619 1.6 HDO 71 3 30.7   4  *
53 5075 1.4 HDO 71 3 27.9   4  * 58 4623 2.2 HDO 81 3 30.7   4  *
61 4447 2.1 HDO 81 3 24.5   4  * 63 4275 2.4 HDO 81 3 28.4   4  *
62 4371 1.6 HDO 71 3 24.0   4  * 64 4203 1.7 HDO 71 3 27.9   4  *
64 4200 2.2 HDO 81 3 23.1   4  * 73 3683 2.4 HDO 81 3 24.5   4  *
65 4184 1.7 HDO 71 3 23.0   4  * 74 3620 1.9 HDO 71 3 24.0   4  *
75 3618 2.2 HDO 81 3 19.9   4  * 77 3478 2.5 HDO 81 3 23.1   4  *
75 3603 1.8 HDO 71 3 19.8   4  * 78 3465 2.1 HDO 71 3 23.0   4  *
80 3363 2.1 HDO 71 3 18.5   4  * 90 2996 2.5 HDO 81 3 19.9   4  *
82 3281 2.3 HDO 81 3 18.0   4  * 90 2984 2.1 HDO 71 3 19.8   4  *
93 2897 2.1 HDO 71 3 15.9   4  * 97 2785 2.4 HDO 71 3 18.5   4  *
95 2826 2.3 HDO 81 3 15.5   4  * 99 2717 2.8 HDO 81 3 18.0   4  *

102 2707 2.4 HDO 71 2 14.6 —  4  * 112 2399 2.4 HDO 71 3 15.9   4  *
106 2605 2.4 HDO 71 2 14.0 —  4  * 115 2341 2.8 HDO 81 3 15.5   4  *
123 2244 2.4 HDO 71 2 12.1 —  4  * 122 2242 2.7 HDO 71 2 14.6 —  4  *
133 2068 2.6 HDO 71 2 11.1 —  4  * 127 2158 2.7 HDO 71 2 14.0 —  4  *

148 1858 2.7 HDO 71 2 12.1 —  4  *
160 1712 3.0 HDO 71 2 11.1 —  4  *

37 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

14.3 22832 0.9 HDO 95 4 103.7 —  4  — 13.9 23496 0.9 HDO 95 4 128.7 —  4  —
15.8 20592 0.9 HDO 95 4 93.6 —  4  — 15.7 20721 0.9 HDO 95 4 113.5 —  4  —
18.1 18041 0.9 HDO 91 4 82.0 —  4  — 17.2 18947 1.1 HDO 95 4 103.7 —  4  —
18.2 17968 1.2 HDO 95 4 81.6 —  4  — 18.7 17396 1.0 HDO 91 4 95.3 —  4  —
20.5 16238 1.2 HDO 95 3 72.3 —  4  — 19.1 17088 1.1 HDO 95 4 93.6 —  4  —
22.4 14835 1.1 HDO 91 3 66.1 —  4  — 19.5 16670 1.0 HDO 91 4 91.3 —  4  —
23.8 13974 1.5 HDO 95 3 62.2 —  4  — 21.8 14972 1.1 HDO 91 4 82.0 —  4  —
24.4 13632 1.3 HDO 91 3 60.7 —  4  — 21.9 14910 1.4 HDO 95 4 81.6 —  4  —
26.0 12779 1.5 HDO 95 3 56.9 —  4  — 24.7 13475 1.4 HDO 95 3 72.3 —  4  —
26.9 12383 1.0 HDO 81 3 55.1 —  4  — 25.8 12899 1.0 HDO 81 3 69.2 —  4  —
27.2 12243 1.5 HDO 91 3 54.5 —  4  — 27.0 12311 1.3 HDO 91 3 66.1 —  4  —
28.5 11675 1.4 HDO 91 3 52.0 —  4  — 28.7 11596 1.8 HDO 95 3 62.2 —  4  —
30 10997 1.9 HDO 95 3 49.0 —  4  — 29.4 11312 1.5 HDO 91 3 60.7 —  4  —
31 10666 1.0 HDO 81 3 47.5 —  4  — 29.9 11111 1.0 HDO 81 3 59.6 —  4  —
33 10074 1.0 HDO 81 3 44.9 —  4  — 31 10604 1.8 HDO 95 3 56.9 —  4  —
34 9875 1.9 HDO 95 3 44.0 —  4  — 32 10276 1.1 HDO 81 3 55.1 —  4  —
35 9635 1.9 HDO 91 3 42.9 —  4  — 33 10160 1.8 HDO 91 3 54.5 —  4  —
37 9104 2.1 HDO 95 3 40.5 —  4  — 34 9688 1.7 HDO 91 3 52.0 —  4  —
37 9021 1.8 HDO 91 3 40.2 —  4  — 36 9126 2.3 HDO 95 3 49.0 —  4  —
38 8677 1.0 HDO 81 3 38.6 —  4  — 38 8851 1.1 HDO 81 3 47.5 —  4  —
40 8290 2.1 HDO 91 3 36.9 —  4  — 40 8360 1.2 HDO 81 3 44.9 —  4  —
42 7997 0.9 HDO 71 3 35.6 —  4  — 41 8194 2.3 HDO 95 3 44.0 —  4  —
42 8003 1.5 HDO 81 3 35.6 —  4  — 42 7995 2.3 HDO 91 3 42.9 —  4  —
43 7834 2.7 HDO 95 3 34.9 —  4  — 44 7555 2.5 HDO 95 3 40.5 —  4  —
47 7164 2.7 HDO 95 3 31.9 —  4  — 44 7486 2.2 HDO 91 3 40.2 —  4  —
48 6888 1.1 HDO 71 3 30.7 —  4  — 46 7201 1.2 HDO 81 3 38.6 —  4  —
48 6894 1.5 HDO 81 3 30.7 —  4  — 46 7173 1.0 HDO 71 3 38.5 —  4  —
49 6864 2.6 HDO 91 3 30.6 —  4  — 48 6879 2.6 HDO 91 3 36.9 —  4  —
51 6545 2.5 HDO 91 3 29.1 —  4  — 50 6636 1.1 HDO 71 3 35.6 —  4  —
52 6376 1.7 HDO 81 3 28.4 —  4  — 50 6642 1.8 HDO 81 3 35.6 —  4  —
53 6268 1.2 HDO 71 3 27.9 —  4  — 58 5721 1.8 HDO 81 3 30.7 —  4  —
61 5492 1.7 HDO 81 3 24.5 —  4  — 58 5716 1.3 HDO 71 3 30.7 —  4  —
62 5399 1.3 HDO 71 3 24.0 —  4  — 63 5291 1.9 HDO 81 3 28.4 —  4  —
64 5187 1.8 HDO 81 3 23.1 —  4  — 64 5201 1.4 HDO 71 3 27.9 —  4  —
64 5167 1.4 HDO 71 3 23.0 —  4  — 73 4557 1.9 HDO 81 3 24.5 —  4  —
75 4468 1.8 HDO 81 3 19.9 —  4  — 74 4480 1.5 HDO 71 3 24.0 —  4  —
75 4450 1.5 HDO 71 3 19.8 —  4  — 77 4304 2.0 HDO 81 3 23.1 —  4  —
80 4154 1.7 HDO 71 3 18.5 —  4  — 78 4288 1.7 HDO 71 3 23.0 —  4  —
82 4052 1.9 HDO 81 3 18.0 —  4  — 90 3708 2.0 HDO 81 3 19.9 —  4  —
93 3578 1.7 HDO 71 3 15.9 —  4  — 90 3693 1.7 HDO 71 3 19.8 —  4  —
95 3490 1.9 HDO 81 3 15.5 —  4  — 97 3447 1.9 HDO 71 3 18.5 —  4  —
102 3343 1.9 HDO 71 2 14.6 —  4  — 99 3363 2.3 HDO 81 3 18.0 —  4  —
106 3217 1.9 HDO 71 2 14.0 —  4  — 112 2969 1.9 HDO 71 3 15.9 —  4  —
123 2771 1.9 HDO 71 2 12.1 —  4  — 115 2896 2.3 HDO 81 3 15.5 —  4  —
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HD
O

30 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

20.5 13148 1.4 HDO 95 3 72.3   4  * 21.8 12098 1.3 HDO 91 4 82.0   4  *
21.4 12587 1.0 HDO 81 3 69.2   4  * 21.9 12049 1.7 HDO 95 4 81.6   4  *
22.4 12012 1.4 HDO 91 3 66.1   4  * 24.7 10889 1.7 HDO 95 3 72.3   4  *
23.8 11315 1.9 HDO 95 3 62.2   4  * 25.8 10424 1.2 HDO 81 3 69.2   4  *
24.4 11038 1.6 HDO 91 3 60.7   4  * 27.0 9948 1.6 HDO 91 3 66.1   4  *
24.9 10841 1.1 HDO 81 3 59.6   4  * 28.7 9371 2.2 HDO 95 3 62.2   4  *
26.1 10347 1.8 HDO 95 3 56.9   4  * 29.4 9141 1.9 HDO 91 3 60.7   4  *
26.9 10027 1.2 HDO 81 3 55.1   4  * 30 8978 1.3 HDO 81 3 59.6   4  *
27.2 9914 1.8 HDO 91 3 54.5   4  * 31 8569 2.2 HDO 95 3 56.9   4  *
28.5 9453 1.7 HDO 91 3 52.0   4  * 32 8304 1.4 HDO 81 3 55.1   4  *
30 8905 2.3 HDO 95 3 49.0   4  * 33 8210 2.2 HDO 91 3 54.5   4  *
31 8636 1.2 HDO 81 3 47.5   4  * 34 7829 2.1 HDO 91 3 52.0   4  *
33 8157 1.2 HDO 81 3 44.9   4  * 37 7374 2.8 HDO 95 3 49.0   4  *
34 7996 2.4 HDO 95 3 44.0   4  * 38 7152 1.4 HDO 81 3 47.5   4  *
35 7802 2.3 HDO 91 3 42.9   4  * 38 7031 1.1 HDO 71 3 46.7   4  *
37 7372 2.6 HDO 95 3 40.5   4  * 40 6756 1.4 HDO 81 3 44.9   4  *
37 7305 2.3 HDO 91 3 40.2   4  * 40 6729 1.1 HDO 71 3 44.7   4  *
38 7026 1.2 HDO 81 3 38.6   4  * 41 6622 2.9 HDO 95 3 44.0   4  *
39 6999 1.1 HDO 71 3 38.5   4  * 42 6461 2.8 HDO 91 3 42.9   4  *
40 6712 2.6 HDO 91 3 36.9   4  * 45 6049 2.7 HDO 91 3 40.2   4  *
42 6475 1.1 HDO 71 3 35.6   4  * 46 5819 1.4 HDO 81 3 38.6   4  *
42 6481 1.9 HDO 81 3 35.6   4  * 46 5796 1.2 HDO 71 3 38.5   4  *
48 5582 1.9 HDO 81 3 30.7   4  * 50 5367 2.2 HDO 81 3 35.6   4  *
48 5577 1.4 HDO 71 3 30.7   4  * 50 5362 1.3 HDO 71 3 35.6   4  *
52 5163 2.1 HDO 81 3 28.4   4  * 58 4619 1.6 HDO 71 3 30.7   4  *
53 5075 1.4 HDO 71 3 27.9   4  * 58 4623 2.2 HDO 81 3 30.7   4  *
61 4447 2.1 HDO 81 3 24.5   4  * 63 4275 2.4 HDO 81 3 28.4   4  *
62 4371 1.6 HDO 71 3 24.0   4  * 64 4203 1.7 HDO 71 3 27.9   4  *
64 4200 2.2 HDO 81 3 23.1   4  * 73 3683 2.4 HDO 81 3 24.5   4  *
65 4184 1.7 HDO 71 3 23.0   4  * 74 3620 1.9 HDO 71 3 24.0   4  *
75 3618 2.2 HDO 81 3 19.9   4  * 77 3478 2.5 HDO 81 3 23.1   4  *
75 3603 1.8 HDO 71 3 19.8   4  * 78 3465 2.1 HDO 71 3 23.0   4  *
80 3363 2.1 HDO 71 3 18.5   4  * 90 2996 2.5 HDO 81 3 19.9   4  *
82 3281 2.3 HDO 81 3 18.0   4  * 90 2984 2.1 HDO 71 3 19.8   4  *
93 2897 2.1 HDO 71 3 15.9   4  * 97 2785 2.4 HDO 71 3 18.5   4  *
95 2826 2.3 HDO 81 3 15.5   4  * 99 2717 2.8 HDO 81 3 18.0   4  *

102 2707 2.4 HDO 71 2 14.6 —  4  * 112 2399 2.4 HDO 71 3 15.9   4  *
106 2605 2.4 HDO 71 2 14.0 —  4  * 115 2341 2.8 HDO 81 3 15.5   4  *
123 2244 2.4 HDO 71 2 12.1 —  4  * 122 2242 2.7 HDO 71 2 14.6 —  4  *
133 2068 2.6 HDO 71 2 11.1 —  4  * 127 2158 2.7 HDO 71 2 14.0 —  4  *

148 1858 2.7 HDO 71 2 12.1 —  4  *
160 1712 3.0 HDO 71 2 11.1 —  4  *

37 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

14.3 22832 0.9 HDO 95 4 103.7 —  4  — 13.9 23496 0.9 HDO 95 4 128.7 —  4  —
15.8 20592 0.9 HDO 95 4 93.6 —  4  — 15.7 20721 0.9 HDO 95 4 113.5 —  4  —
18.1 18041 0.9 HDO 91 4 82.0 —  4  — 17.2 18947 1.1 HDO 95 4 103.7 —  4  —
18.2 17968 1.2 HDO 95 4 81.6 —  4  — 18.7 17396 1.0 HDO 91 4 95.3 —  4  —
20.5 16238 1.2 HDO 95 3 72.3 —  4  — 19.1 17088 1.1 HDO 95 4 93.6 —  4  —
22.4 14835 1.1 HDO 91 3 66.1 —  4  — 19.5 16670 1.0 HDO 91 4 91.3 —  4  —
23.8 13974 1.5 HDO 95 3 62.2 —  4  — 21.8 14972 1.1 HDO 91 4 82.0 —  4  —
24.4 13632 1.3 HDO 91 3 60.7 —  4  — 21.9 14910 1.4 HDO 95 4 81.6 —  4  —
26.0 12779 1.5 HDO 95 3 56.9 —  4  — 24.7 13475 1.4 HDO 95 3 72.3 —  4  —
26.9 12383 1.0 HDO 81 3 55.1 —  4  — 25.8 12899 1.0 HDO 81 3 69.2 —  4  —
27.2 12243 1.5 HDO 91 3 54.5 —  4  — 27.0 12311 1.3 HDO 91 3 66.1 —  4  —
28.5 11675 1.4 HDO 91 3 52.0 —  4  — 28.7 11596 1.8 HDO 95 3 62.2 —  4  —
30 10997 1.9 HDO 95 3 49.0 —  4  — 29.4 11312 1.5 HDO 91 3 60.7 —  4  —
31 10666 1.0 HDO 81 3 47.5 —  4  — 29.9 11111 1.0 HDO 81 3 59.6 —  4  —
33 10074 1.0 HDO 81 3 44.9 —  4  — 31 10604 1.8 HDO 95 3 56.9 —  4  —
34 9875 1.9 HDO 95 3 44.0 —  4  — 32 10276 1.1 HDO 81 3 55.1 —  4  —
35 9635 1.9 HDO 91 3 42.9 —  4  — 33 10160 1.8 HDO 91 3 54.5 —  4  —
37 9104 2.1 HDO 95 3 40.5 —  4  — 34 9688 1.7 HDO 91 3 52.0 —  4  —
37 9021 1.8 HDO 91 3 40.2 —  4  — 36 9126 2.3 HDO 95 3 49.0 —  4  —
38 8677 1.0 HDO 81 3 38.6 —  4  — 38 8851 1.1 HDO 81 3 47.5 —  4  —
40 8290 2.1 HDO 91 3 36.9 —  4  — 40 8360 1.2 HDO 81 3 44.9 —  4  —
42 7997 0.9 HDO 71 3 35.6 —  4  — 41 8194 2.3 HDO 95 3 44.0 —  4  —
42 8003 1.5 HDO 81 3 35.6 —  4  — 42 7995 2.3 HDO 91 3 42.9 —  4  —
43 7834 2.7 HDO 95 3 34.9 —  4  — 44 7555 2.5 HDO 95 3 40.5 —  4  —
47 7164 2.7 HDO 95 3 31.9 —  4  — 44 7486 2.2 HDO 91 3 40.2 —  4  —
48 6888 1.1 HDO 71 3 30.7 —  4  — 46 7201 1.2 HDO 81 3 38.6 —  4  —
48 6894 1.5 HDO 81 3 30.7 —  4  — 46 7173 1.0 HDO 71 3 38.5 —  4  —
49 6864 2.6 HDO 91 3 30.6 —  4  — 48 6879 2.6 HDO 91 3 36.9 —  4  —
51 6545 2.5 HDO 91 3 29.1 —  4  — 50 6636 1.1 HDO 71 3 35.6 —  4  —
52 6376 1.7 HDO 81 3 28.4 —  4  — 50 6642 1.8 HDO 81 3 35.6 —  4  —
53 6268 1.2 HDO 71 3 27.9 —  4  — 58 5721 1.8 HDO 81 3 30.7 —  4  —
61 5492 1.7 HDO 81 3 24.5 —  4  — 58 5716 1.3 HDO 71 3 30.7 —  4  —
62 5399 1.3 HDO 71 3 24.0 —  4  — 63 5291 1.9 HDO 81 3 28.4 —  4  —
64 5187 1.8 HDO 81 3 23.1 —  4  — 64 5201 1.4 HDO 71 3 27.9 —  4  —
64 5167 1.4 HDO 71 3 23.0 —  4  — 73 4557 1.9 HDO 81 3 24.5 —  4  —
75 4468 1.8 HDO 81 3 19.9 —  4  — 74 4480 1.5 HDO 71 3 24.0 —  4  —
75 4450 1.5 HDO 71 3 19.8 —  4  — 77 4304 2.0 HDO 81 3 23.1 —  4  —
80 4154 1.7 HDO 71 3 18.5 —  4  — 78 4288 1.7 HDO 71 3 23.0 —  4  —
82 4052 1.9 HDO 81 3 18.0 —  4  — 90 3708 2.0 HDO 81 3 19.9 —  4  —
93 3578 1.7 HDO 71 3 15.9 —  4  — 90 3693 1.7 HDO 71 3 19.8 —  4  —
95 3490 1.9 HDO 81 3 15.5 —  4  — 97 3447 1.9 HDO 71 3 18.5 —  4  —

102 3343 1.9 HDO 71 2 14.6 —  4  — 99 3363 2.3 HDO 81 3 18.0 —  4  —
106 3217 1.9 HDO 71 2 14.0 —  4  — 112 2969 1.9 HDO 71 3 15.9 —  4  —
123 2771 1.9 HDO 71 2 12.1 —  4  — 115 2896 2.3 HDO 81 3 15.5 —  4  —
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HD
O

45 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

18.2 21838 1.0 HDO 95 4 81.6 —  4  — 17.2 22965 0.9 HDO 95 4 103.7 —  4  —
20.5 19736 1.0 HDO 95 3 72.3 —  4  — 21.9 18073 1.1 HDO 95 4 81.6 —  4  —
22.4 18031 0.9 HDO 91 3 66.1 —  4  — 24.7 16333 1.2 HDO 95 3 72.3 —  4  —
23.8 16984 1.2 HDO 95 3 62.2 —  4  — 27.0 14922 1.1 HDO 91 3 66.1 —  4  —
24.4 16569 1.0 HDO 91 3 60.7 —  4  — 28.7 14056 1.5 HDO 95 3 62.2 —  4  —
26.0 15532 1.2 HDO 95 3 56.9 —  4  — 29.4 13712 1.3 HDO 91 3 60.7 —  4  —
27.2 14881 1.2 HDO 91 3 54.5 —  4  — 31 12854 1.5 HDO 95 3 56.9 —  4  —
28.5 14190 1.2 HDO 91 3 52.0 —  4  — 32 12456 0.9 HDO 81 3 55.1 —  4  —
30 13366 1.5 HDO 95 3 49.0 —  4  — 33 12315 1.5 HDO 91 3 54.5 —  4  —
34 12002 1.6 HDO 95 3 44.0 —  4  — 34 11743 1.4 HDO 91 3 52.0 —  4  —
35 11710 1.5 HDO 91 3 42.9 —  4  — 37 11062 1.9 HDO 95 3 49.0 —  4  —
37 11065 1.7 HDO 95 3 40.5 —  4  — 38 10728 0.9 HDO 81 3 47.5 —  4  —
37 10965 1.5 HDO 91 3 40.2 —  4  — 40 10133 0.9 HDO 81 3 44.9 —  4  —
40 10076 1.7 HDO 91 3 36.9 —  4  — 41 9933 1.9 HDO 95 3 44.0 —  4  —
42 9728 1.3 HDO 81 3 35.6 —  4  — 42 9691 1.9 HDO 91 3 42.9 —  4  —
43 9522 2.2 HDO 95 3 34.9 —  4  — 44 9157 2.1 HDO 95 3 40.5 —  4  —
47 8708 2.2 HDO 95 3 31.9 —  4  — 44 9074 1.8 HDO 91 3 40.2 —  4  —
48 8379 1.3 HDO 81 3 30.7 —  4  — 46 8728 0.9 HDO 81 3 38.6 —  4  —
49 8343 2.2 HDO 91 3 30.6 —  4  — 48 8338 2.1 HDO 91 3 36.9 —  4  —
51 7955 2.1 HDO 91 3 29.1 —  4  — 50 8050 1.4 HDO 81 3 35.6 —  4  —
52 7749 1.4 HDO 81 3 28.4 —  4  — 51 7880 2.7 HDO 95 3 34.9 —  4  —
53 7618 1.0 HDO 71 3 27.9 —  4  — 56 7206 2.7 HDO 95 3 31.9 —  4  —
54 7494 2.8 HDO 95 3 27.5 —  4  — 58 6934 1.4 HDO 81 3 30.7 —  4  —
60 6729 2.9 HDO 95 3 24.7 —  4  — 58 6928 1.1 HDO 71 3 30.7 —  4  —
61 6675 1.4 HDO 81 3 24.5 —  4  — 58 6904 2.6 HDO 91 3 30.6 —  4  —
62 6561 1.1 HDO 71 3 24.0 —  4  — 61 6584 2.5 HDO 91 3 29.1 —  4  —
62 6565 2.7 HDO 91 3 24.1 —  4  — 63 6413 1.6 HDO 81 3 28.4 —  4  —
64 6304 1.4 HDO 81 3 23.1 —  4  — 64 6304 1.2 HDO 71 3 27.9 —  4  —
64 6280 1.2 HDO 71 3 23.0 —  4  — 73 5524 1.6 HDO 81 3 24.5 —  4  —
66 6147 2.7 HDO 91 3 22.5 —  4  — 74 5430 1.2 HDO 71 3 24.0 —  4  —
75 5430 1.4 HDO 81 3 19.9 —  4  — 77 5217 1.7 HDO 81 3 23.1 —  4  —
75 5409 1.2 HDO 71 3 19.8 —  4  — 78 5197 1.4 HDO 71 3 23.0 —  4  —

37 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

133 2553 2.1 HDO 71 2 11.1 —  4  — 122 2774 2.2 HDO 71 2 14.6 —  4  —
156 2177 2.6 HDO 71 2 9.5 —  4  — 127 2670 2.2 HDO 71 2 14.0 —  4  —
162 2095 2.6 HDO 71 2 9.1 —  4  — 148 2300 2.2 HDO 71 2 12.1 —  4  —
188 1805 2.6 HDO 71 2 7.9 —  4  — 160 2119 2.4 HDO 71 2 11.1 —  4  —

188 1807 2.9 HDO 71 2 9.5 —  4  —
195 1739 2.9 HDO 71 2 9.1 —  4  —
227 1498 2.9 HDO 71 2 7.9 —  4  —

55 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

23.8 20744 1.0 HDO 95 3 62.2 —  4  — 24.7 19940 1.0 HDO 95 3 72.3 —  4  —
26.0 18970 1.0 HDO 95 3 56.9 —  4  — 28.7 17160 1.2 HDO 95 3 62.2 —  4  —
27.2 18175 1.0 HDO 91 3 54.5 —  4  — 29.4 16740 1.0 HDO 91 3 60.7 —  4  —
28.5 17331 0.9 HDO 91 3 52.0 —  4  — 31 15692 1.2 HDO 95 3 56.9 —  4  —
30 16325 1.3 HDO 95 3 49.0 —  4  — 33 15034 1.2 HDO 91 3 54.5 —  4  —
34 14659 1.3 HDO 95 3 44.0 —  4  — 34 14336 1.1 HDO 91 3 52.0 —  4  —
35 14303 1.3 HDO 91 3 42.9 —  4  — 37 13504 1.5 HDO 95 3 49.0 —  4  —
37 13515 1.4 HDO 95 3 40.5 —  4  — 41 12126 1.6 HDO 95 3 44.0 —  4  —
37 13392 1.2 HDO 91 3 40.2 —  4  — 42 11832 1.5 HDO 91 3 42.9 —  4  —
40 12306 1.4 HDO 91 3 36.9 —  4  — 44 11179 1.7 HDO 95 3 40.5 —  4  —
42 11881 1.0 HDO 81 3 35.6 —  4  — 45 11078 1.5 HDO 91 3 40.2 —  4  —
43 11630 1.8 HDO 95 3 34.9 —  4  — 48 10180 1.7 HDO 91 3 36.9 —  4  —
47 10635 1.8 HDO 95 3 31.9 —  4  — 50 9828 1.2 HDO 81 3 35.6 —  4  —
48 10233 1.0 HDO 81 3 30.7 —  4  — 51 9621 2.2 HDO 95 3 34.9 —  4  —
49 10190 1.8 HDO 91 3 30.6 —  4  — 56 8798 2.2 HDO 95 3 31.9 —  4  —
51 9716 1.7 HDO 91 3 29.1 —  4  — 58 8465 1.2 HDO 81 3 30.7 —  4  —
52 9465 1.1 HDO 81 3 28.4 —  4  — 59 8429 2.1 HDO 91 3 30.6 —  4  —
54 9153 2.3 HDO 95 3 27.5 —  4  — 61 8038 2.1 HDO 91 3 29.1 —  4  —
60 8218 2.4 HDO 95 3 24.7 —  4  — 63 7829 1.3 HDO 81 3 28.4 —  4  —
61 8152 1.1 HDO 81 3 24.5 —  4  — 65 7571 2.6 HDO 95 3 27.5 —  4  —
62 8019 2.2 HDO 91 3 24.1 —  4  — 73 6798 2.8 HDO 95 3 24.7 —  4  —
64 7700 1.2 HDO 81 3 23.1 —  4  — 73 6744 1.3 HDO 81 3 24.5 —  4  —
66 7514 2.6 HDO 95 3 22.5 —  4  — 74 6633 2.5 HDO 91 3 24.1 —  4  —

45 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

80 5048 1.4 HDO 71 3 18.5 —  4  — 90 4494 1.7 HDO 81 3 19.9 —  4  —
82 4925 1.5 HDO 81 3 18.0 —  4  — 90 4476 1.4 HDO 71 3 19.8 —  4  —
93 4348 1.4 HDO 71 3 15.9 —  4  — 97 4178 1.6 HDO 71 3 18.5 —  4  —
95 4242 1.5 HDO 81 3 15.5 —  4  — 99 4076 1.9 HDO 81 3 18.0 —  4  —
101 4101 2.8 HDO 81 2 14.7 —  4  — 112 3599 1.6 HDO 71 3 15.9 —  4  —
102 4063 1.6 HDO 71 2 14.6 —  4  — 115 3511 1.9 HDO 81 3 15.5 —  4  —
105 3947 2.8 HDO 81 2 14.2 —  4  — 122 3363 1.8 HDO 71 2 14.6 —  4  —
106 3911 1.6 HDO 71 2 14.0 —  4  — 127 3236 1.8 HDO 71 2 14.0 —  4  —
123 3368 1.6 HDO 71 2 12.1 —  4  — 148 2788 1.8 HDO 71 2 12.1 —  4  —
133 3103 1.7 HDO 71 2 11.1 —  4  — 160 2568 2.0 HDO 71 2 11.1 —  4  —
156 2646 2.1 HDO 71 2 9.5 —  4  — 188 2190 2.4 HDO 71 2 9.5 —  4  —
162 2546 2.1 HDO 71 2 9.1 —  4  — 195 2107 2.4 HDO 71 2 9.1 —  4  —
188 2193 2.1 HDO 71 2 7.9 —  4  — 227 1815 2.4 HDO 71 2 7.9 —  4  —
219 1883 2.7 HDO 71 2 6.8 —  4  —
228 1812 2.7 HDO 71 2 6.5 —  4  —
265 1561 2.7 HDO 71 2 5.6 —  4  —
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HD
O

45 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

18.2 21838 1.0 HDO 95 4 81.6 —  4  — 17.2 22965 0.9 HDO 95 4 103.7 —  4  —
20.5 19736 1.0 HDO 95 3 72.3 —  4  — 21.9 18073 1.1 HDO 95 4 81.6 —  4  —
22.4 18031 0.9 HDO 91 3 66.1 —  4  — 24.7 16333 1.2 HDO 95 3 72.3 —  4  —
23.8 16984 1.2 HDO 95 3 62.2 —  4  — 27.0 14922 1.1 HDO 91 3 66.1 —  4  —
24.4 16569 1.0 HDO 91 3 60.7 —  4  — 28.7 14056 1.5 HDO 95 3 62.2 —  4  —
26.0 15532 1.2 HDO 95 3 56.9 —  4  — 29.4 13712 1.3 HDO 91 3 60.7 —  4  —
27.2 14881 1.2 HDO 91 3 54.5 —  4  — 31 12854 1.5 HDO 95 3 56.9 —  4  —
28.5 14190 1.2 HDO 91 3 52.0 —  4  — 32 12456 0.9 HDO 81 3 55.1 —  4  —
30 13366 1.5 HDO 95 3 49.0 —  4  — 33 12315 1.5 HDO 91 3 54.5 —  4  —
34 12002 1.6 HDO 95 3 44.0 —  4  — 34 11743 1.4 HDO 91 3 52.0 —  4  —
35 11710 1.5 HDO 91 3 42.9 —  4  — 37 11062 1.9 HDO 95 3 49.0 —  4  —
37 11065 1.7 HDO 95 3 40.5 —  4  — 38 10728 0.9 HDO 81 3 47.5 —  4  —
37 10965 1.5 HDO 91 3 40.2 —  4  — 40 10133 0.9 HDO 81 3 44.9 —  4  —
40 10076 1.7 HDO 91 3 36.9 —  4  — 41 9933 1.9 HDO 95 3 44.0 —  4  —
42 9728 1.3 HDO 81 3 35.6 —  4  — 42 9691 1.9 HDO 91 3 42.9 —  4  —
43 9522 2.2 HDO 95 3 34.9 —  4  — 44 9157 2.1 HDO 95 3 40.5 —  4  —
47 8708 2.2 HDO 95 3 31.9 —  4  — 44 9074 1.8 HDO 91 3 40.2 —  4  —
48 8379 1.3 HDO 81 3 30.7 —  4  — 46 8728 0.9 HDO 81 3 38.6 —  4  —
49 8343 2.2 HDO 91 3 30.6 —  4  — 48 8338 2.1 HDO 91 3 36.9 —  4  —
51 7955 2.1 HDO 91 3 29.1 —  4  — 50 8050 1.4 HDO 81 3 35.6 —  4  —
52 7749 1.4 HDO 81 3 28.4 —  4  — 51 7880 2.7 HDO 95 3 34.9 —  4  —
53 7618 1.0 HDO 71 3 27.9 —  4  — 56 7206 2.7 HDO 95 3 31.9 —  4  —
54 7494 2.8 HDO 95 3 27.5 —  4  — 58 6934 1.4 HDO 81 3 30.7 —  4  —
60 6729 2.9 HDO 95 3 24.7 —  4  — 58 6928 1.1 HDO 71 3 30.7 —  4  —
61 6675 1.4 HDO 81 3 24.5 —  4  — 58 6904 2.6 HDO 91 3 30.6 —  4  —
62 6561 1.1 HDO 71 3 24.0 —  4  — 61 6584 2.5 HDO 91 3 29.1 —  4  —
62 6565 2.7 HDO 91 3 24.1 —  4  — 63 6413 1.6 HDO 81 3 28.4 —  4  —
64 6304 1.4 HDO 81 3 23.1 —  4  — 64 6304 1.2 HDO 71 3 27.9 —  4  —
64 6280 1.2 HDO 71 3 23.0 —  4  — 73 5524 1.6 HDO 81 3 24.5 —  4  —
66 6147 2.7 HDO 91 3 22.5 —  4  — 74 5430 1.2 HDO 71 3 24.0 —  4  —
75 5430 1.4 HDO 81 3 19.9 —  4  — 77 5217 1.7 HDO 81 3 23.1 —  4  —
75 5409 1.2 HDO 71 3 19.8 —  4  — 78 5197 1.4 HDO 71 3 23.0 —  4  —

37 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

133 2553 2.1 HDO 71 2 11.1 —  4  — 122 2774 2.2 HDO 71 2 14.6 —  4  —
156 2177 2.6 HDO 71 2 9.5 —  4  — 127 2670 2.2 HDO 71 2 14.0 —  4  —
162 2095 2.6 HDO 71 2 9.1 —  4  — 148 2300 2.2 HDO 71 2 12.1 —  4  —
188 1805 2.6 HDO 71 2 7.9 —  4  — 160 2119 2.4 HDO 71 2 11.1 —  4  —

188 1807 2.9 HDO 71 2 9.5 —  4  —
195 1739 2.9 HDO 71 2 9.1 —  4  —
227 1498 2.9 HDO 71 2 7.9 —  4  —

55 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

23.8 20744 1.0 HDO 95 3 62.2 —  4  — 24.7 19940 1.0 HDO 95 3 72.3 —  4  —
26.0 18970 1.0 HDO 95 3 56.9 —  4  — 28.7 17160 1.2 HDO 95 3 62.2 —  4  —
27.2 18175 1.0 HDO 91 3 54.5 —  4  — 29.4 16740 1.0 HDO 91 3 60.7 —  4  —
28.5 17331 0.9 HDO 91 3 52.0 —  4  — 31 15692 1.2 HDO 95 3 56.9 —  4  —
30 16325 1.3 HDO 95 3 49.0 —  4  — 33 15034 1.2 HDO 91 3 54.5 —  4  —
34 14659 1.3 HDO 95 3 44.0 —  4  — 34 14336 1.1 HDO 91 3 52.0 —  4  —
35 14303 1.3 HDO 91 3 42.9 —  4  — 37 13504 1.5 HDO 95 3 49.0 —  4  —
37 13515 1.4 HDO 95 3 40.5 —  4  — 41 12126 1.6 HDO 95 3 44.0 —  4  —
37 13392 1.2 HDO 91 3 40.2 —  4  — 42 11832 1.5 HDO 91 3 42.9 —  4  —
40 12306 1.4 HDO 91 3 36.9 —  4  — 44 11179 1.7 HDO 95 3 40.5 —  4  —
42 11881 1.0 HDO 81 3 35.6 —  4  — 45 11078 1.5 HDO 91 3 40.2 —  4  —
43 11630 1.8 HDO 95 3 34.9 —  4  — 48 10180 1.7 HDO 91 3 36.9 —  4  —
47 10635 1.8 HDO 95 3 31.9 —  4  — 50 9828 1.2 HDO 81 3 35.6 —  4  —
48 10233 1.0 HDO 81 3 30.7 —  4  — 51 9621 2.2 HDO 95 3 34.9 —  4  —
49 10190 1.8 HDO 91 3 30.6 —  4  — 56 8798 2.2 HDO 95 3 31.9 —  4  —
51 9716 1.7 HDO 91 3 29.1 —  4  — 58 8465 1.2 HDO 81 3 30.7 —  4  —
52 9465 1.1 HDO 81 3 28.4 —  4  — 59 8429 2.1 HDO 91 3 30.6 —  4  —
54 9153 2.3 HDO 95 3 27.5 —  4  — 61 8038 2.1 HDO 91 3 29.1 —  4  —
60 8218 2.4 HDO 95 3 24.7 —  4  — 63 7829 1.3 HDO 81 3 28.4 —  4  —
61 8152 1.1 HDO 81 3 24.5 —  4  — 65 7571 2.6 HDO 95 3 27.5 —  4  —
62 8019 2.2 HDO 91 3 24.1 —  4  — 73 6798 2.8 HDO 95 3 24.7 —  4  —
64 7700 1.2 HDO 81 3 23.1 —  4  — 73 6744 1.3 HDO 81 3 24.5 —  4  —
66 7514 2.6 HDO 95 3 22.5 —  4  — 74 6633 2.5 HDO 91 3 24.1 —  4  —

45 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

80 5048 1.4 HDO 71 3 18.5 —  4  — 90 4494 1.7 HDO 81 3 19.9 —  4  —
82 4925 1.5 HDO 81 3 18.0 —  4  — 90 4476 1.4 HDO 71 3 19.8 —  4  —
93 4348 1.4 HDO 71 3 15.9 —  4  — 97 4178 1.6 HDO 71 3 18.5 —  4  —
95 4242 1.5 HDO 81 3 15.5 —  4  — 99 4076 1.9 HDO 81 3 18.0 —  4  —

101 4101 2.8 HDO 81 2 14.7 —  4  — 112 3599 1.6 HDO 71 3 15.9 —  4  —
102 4063 1.6 HDO 71 2 14.6 —  4  — 115 3511 1.9 HDO 81 3 15.5 —  4  —
105 3947 2.8 HDO 81 2 14.2 —  4  — 122 3363 1.8 HDO 71 2 14.6 —  4  —
106 3911 1.6 HDO 71 2 14.0 —  4  — 127 3236 1.8 HDO 71 2 14.0 —  4  —
123 3368 1.6 HDO 71 2 12.1 —  4  — 148 2788 1.8 HDO 71 2 12.1 —  4  —
133 3103 1.7 HDO 71 2 11.1 —  4  — 160 2568 2.0 HDO 71 2 11.1 —  4  —
156 2646 2.1 HDO 71 2 9.5 —  4  — 188 2190 2.4 HDO 71 2 9.5 —  4  —
162 2546 2.1 HDO 71 2 9.1 —  4  — 195 2107 2.4 HDO 71 2 9.1 —  4  —
188 2193 2.1 HDO 71 2 7.9 —  4  — 227 1815 2.4 HDO 71 2 7.9 —  4  —
219 1883 2.7 HDO 71 2 6.8 —  4  —
228 1812 2.7 HDO 71 2 6.5 —  4  —
265 1561 2.7 HDO 71 2 5.6 —  4  —
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HD
O

75 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

30 22261 0.9 HDO 95 3 49.0 —  4  — 37 18482 1.1 HDO 95 3 49.0 —  4  —
34 19989 1 HDO 95 3 44.0 —  4  — 41 16596 1.2 HDO 95 3 44.0 —  4  —
35 19504 0.9 HDO 91 3 42.9 —  4  — 42 16193 1.1 HDO 91 3 42.9 —  4  —
37 18429 1 HDO 95 3 40.5 —  4  — 44 15300 1.3 HDO 95 3 40.5 —  4  —
37 18262 0.9 HDO 91 3 40.2 —  4  — 45 15161 1.1 HDO 91 3 40.2 —  4  —
40 16781 1 HDO 91 3 36.9 —  4  — 48 13932 1.3 HDO 91 3 36.9 —  4  —
43 15859 1.3 HDO 95 3 34.9 —  4  — 51 13167 1.6 HDO 95 3 34.9 —  4  —
47 14503 1.3 HDO 95 3 31.9 —  4  — 56 12041 1.6 HDO 95 3 31.9 —  4  —
49 13895 1.3 HDO 91 3 30.6 —  4  — 59 11536 1.5 HDO 91 3 30.6 —  4  —
51 13250 1.3 HDO 91 3 29.1 —  4  — 61 11000 1.5 HDO 91 3 29.1 —  4  —
54 12481 1.7 HDO 95 3 27.5 —  4  — 63 10715 1 HDO 81 3 28.4 —  4  —
60 11207 1.7 HDO 95 3 24.7 —  4  — 65 10362 1.9 HDO 95 3 27.5 —  4  —
62 10935 1.6 HDO 91 3 24.1 —  4  — 73 9304 2 HDO 95 3 24.7 —  4  —
66 10238 1.6 HDO 91 3 22.5 —  4  — 73 9229 1 HDO 81 3 24.5 —  4  —
66 10247 1.9 HDO 95 3 22.5 —  4  — 74 9078 1.8 HDO 91 3 24.1 —  4  —
70 9644 1.9 HDO 95 3 21.2 —  4  — 77 8718 1 HDO 81 3 23.1 —  4  —
72 9408 1.9 HDO 91 3 20.7 —  4  — 79 8507 2.1 HDO 95 3 22.5 —  4  —
80 8450 1.9 HDO 91 3 18.6 —  4  — 79 8500 2.0 HDO 91 3 22.5 —  4  —
82 8203 0.9 HDO 81 3 18.0 —  4  — 84 8007 2.2 HDO 95 3 21.2 —  4  —
94 7356 2.2 HDO 91 2 15.9 —  4  — 86 7811 2.1 HDO 91 3 20.7 —  4  —
96 7066 0.9 HDO 81 3 15.5 —  4  — 90 7509 1.0 HDO 81 3 19.9 —  4  —

101 6831 1.7 HDO 81 2 14.7 —  4  — 96 7015 2.1 HDO 91 3 18.6 —  4  —
102 6759 2.3 HDO 91 2 14.6 —  4  — 99 6811 1.1 HDO 81 3 18.0 —  4  —
105 6574 1.7 HDO 81 2 14.2 —  4  — 113 6107 2.5 HDO 91 2 15.9 —  4  —
119 5781 2.6 HDO 91 2 12.5 —  4  — 115 5866 1.1 HDO 81 3 15.5 —  4  —
122 5662 1.8 HDO 81 2 12.2 —  4  — 121 5671 1.9 HDO 81 2 14.7 —  4  —
130 5313 2.7 HDO 91 2 11.5 —  4  — 123 5612 2.6 HDO 91 2 14.6 —  4  —
133 5169 2.1 HDO 81 2 11.1 —  4  — 126 5458 1.9 HDO 81 2 14.2 —  4  —

55 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

66 7508 2.2 HDO 91 3 22.5 —  4  — 77 6370 1.4 HDO 81 3 23.1 —  4  —
70 7072 2.6 HDO 95 3 21.2 —  4  — 79 6211 2.7 HDO 91 3 22.5 —  4  —
72 6899 2.6 HDO 91 3 20.7 —  4  — 79 6216 2.9 HDO 95 3 22.5 —  4  —
75 6632 1.2 HDO 81 3 19.9 —  4  — 86 5707 2.9 HDO 91 3 20.7 —  4  —
80 6196 2.6 HDO 91 3 18.6 —  4  — 90 5486 1.4 HDO 81 3 19.9 —  4  —
82 6016 1.3 HDO 81 3 18.0 —  4  — 96 5126 2.9 HDO 91 3 18.6 —  4  —
94 5394 3.0 HDO 91 2 15.9 —  4  — 99 4976 1.5 HDO 81 3 18.0 —  4  —
95 5181 1.3 HDO 81 3 15.5 —  4  — 115 4286 1.5 HDO 81 3 15.5 —  4  —

101 5009 2.3 HDO 81 2 14.7 —  4  — 121 4144 2.6 HDO 81 2 14.7 —  4  —
105 4821 2.3 HDO 81 2 14.2 —  4  — 126 3988 2.7 HDO 81 2 14.2 —  4  —
121 4152 2.5 HDO 81 2 12.2 —  4  — 146 3435 3.0 HDO 81 2 12.2 —  4  —
133 3791 2.8 HDO 81 2 11.1 —  4  —

75 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

144 4771 2.7 HDO 91 2 10.3 —  4  — 144 4800 3.0 HDO 91 2 12.5 —  4  —
155 4452 2.3 HDO 81 2 9.6 —  4  — 147 4701 2.2 HDO 81 2 12.2 —  4  —
162 4241 2.4 HDO 81 2 9.1 —  4  — 161 4291 2.3 HDO 81 2 11.1 —  4  —
189 3653 2.7 HDO 81 2 7.9 —  4  — 186 3696 2.6 HDO 81 2 9.6 —  4  —

196 3521 2.7 HDO 81 2 9.1 —  4  —

90 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

43 18979 1.1 HDO 95 3 34.9 —  4  — 37 22169 0.9 HDO 95 3 49.0 —  4  —
47 17355 1.1 HDO 95 3 31.9 —  4  — 41 19906 1.0 HDO 95 3 44.0 —  4  —
49 16628 1.1 HDO 91 3 30.6 —  4  — 42 19423 0.9 HDO 91 3 42.9 —  4  —
51 15856 1.0 HDO 91 3 29.1 —  4  — 44 18353 1.0 HDO 95 3 40.5 —  4  —
54 14935 1.4 HDO 95 3 27.5 —  4  — 45 18186 0.9 HDO 91 3 40.2 —  4  —
60 13411 1.4 HDO 95 3 24.7 —  4  — 48 16712 1.1 HDO 91 3 36.9 —  4  —
62 13085 1.3 HDO 91 3 24.1 —  4  — 51 15794 1.3 HDO 95 3 34.9 —  4  —
66 12252 1.4 HDO 91 3 22.5 —  4  — 56 14443 1.3 HDO 95 3 31.9 —  4  —
66 12262 1.6 HDO 95 3 22.5 —  4  — 59 13837 1.3 HDO 91 3 30.6 —  4  —
70 11541 1.6 HDO 95 3 21.2 —  4  — 61 13195 1.3 HDO 91 3 29.1 —  4  —
72 11259 1.6 HDO 91 3 20.7 —  4  — 65 12429 1.6 HDO 95 3 27.5 —  4  —
80 10111 1.6 HDO 91 3 18.6 —  4  — 73 11160 1.7 HDO 95 3 24.7 —  4  —
94 8802 1.8 HDO 91 2 15.9 —  4  — 74 10889 1.5 HDO 91 3 24.1 —  4  —
101 8174 1.4 HDO 81 2 14.7 —  4  — 79 10205 1.8 HDO 95 3 22.5 —  4  —
102 8089 1.9 HDO 91 2 14.6 —  4  — 79 10196 1.6 HDO 91 3 22.5 —  4  —
105 7867 1.4 HDO 81 2 14.2 —  4  — 84 9604 1.8 HDO 95 3 21.2 —  4  —
119 6918 2.2 HDO 91 2 12.5 —  4  — 86 9369 1.8 HDO 91 3 20.7 —  4  —
122 6776 1.5 HDO 81 2 12.2 —  4  — 96 8415 1.8 HDO 91 3 18.6 —  4  —
130 6357 2.3 HDO 91 2 11.5 —  4  — 99 8169 0.9 HDO 81 3 18.0 —  4  —
133 6186 1.7 HDO 81 2 11.1 —  4  — 113 7325 2.1 HDO 91 2 15.9 —  4  —
144 5710 2.3 HDO 91 2 10.3 —  4  — 115 7036 0.9 HDO 81 3 15.5 —  4  —
155 5328 1.9 HDO 81 2 9.6 —  4  — 121 6802 1.6 HDO 81 2 14.7 —  4  —
162 5075 2.0 HDO 81 2 9.1 —  4  — 123 6731 2.1 HDO 91 2 14.6 —  4  —
165 5001 2.8 HDO 91 2 9.0 —  4  — 126 6547 1.6 HDO 81 2 14.2 —  4  —
179 4595 2.9 HDO 91 2 8.3 —  4  — 144 5757 2.5 HDO 91 2 12.5 —  4  —
189 4372 2.2 HDO 81 2 7.9 —  4  — 147 5639 1.8 HDO 81 2 12.2 —  4  —
200 4127 3.0 HDO 91 2 7.4 —  4  — 156 5291 2.6 HDO 91 2 11.5 —  4  —
222 3715 2.6 HDO 81 2 6.7 —  4  — 161 5147 2.0 HDO 81 2 11.1 —  4  —
231 3576 2.6 HDO 81 2 6.4 —  4  — 174 4752 2.6 HDO 91 2 10.3 —  4  —
268 3080 3.0 HDO 81 2 5.5 —  4  — 186 4434 2.2 HDO 81 2 9.6 —  4  —

196 4224 2.3 HDO 81 2 9.1 —  4  —
227 3638 2.5 HDO 81 2 7.9 —  4  —
267 3092 2.9 HDO 81 2 6.7 —  4  —
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HD
O

75 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

30 22261 0.9 HDO 95 3 49.0 —  4  — 37 18482 1.1 HDO 95 3 49.0 —  4  —
34 19989 1 HDO 95 3 44.0 —  4  — 41 16596 1.2 HDO 95 3 44.0 —  4  —
35 19504 0.9 HDO 91 3 42.9 —  4  — 42 16193 1.1 HDO 91 3 42.9 —  4  —
37 18429 1 HDO 95 3 40.5 —  4  — 44 15300 1.3 HDO 95 3 40.5 —  4  —
37 18262 0.9 HDO 91 3 40.2 —  4  — 45 15161 1.1 HDO 91 3 40.2 —  4  —
40 16781 1 HDO 91 3 36.9 —  4  — 48 13932 1.3 HDO 91 3 36.9 —  4  —
43 15859 1.3 HDO 95 3 34.9 —  4  — 51 13167 1.6 HDO 95 3 34.9 —  4  —
47 14503 1.3 HDO 95 3 31.9 —  4  — 56 12041 1.6 HDO 95 3 31.9 —  4  —
49 13895 1.3 HDO 91 3 30.6 —  4  — 59 11536 1.5 HDO 91 3 30.6 —  4  —
51 13250 1.3 HDO 91 3 29.1 —  4  — 61 11000 1.5 HDO 91 3 29.1 —  4  —
54 12481 1.7 HDO 95 3 27.5 —  4  — 63 10715 1 HDO 81 3 28.4 —  4  —
60 11207 1.7 HDO 95 3 24.7 —  4  — 65 10362 1.9 HDO 95 3 27.5 —  4  —
62 10935 1.6 HDO 91 3 24.1 —  4  — 73 9304 2 HDO 95 3 24.7 —  4  —
66 10238 1.6 HDO 91 3 22.5 —  4  — 73 9229 1 HDO 81 3 24.5 —  4  —
66 10247 1.9 HDO 95 3 22.5 —  4  — 74 9078 1.8 HDO 91 3 24.1 —  4  —
70 9644 1.9 HDO 95 3 21.2 —  4  — 77 8718 1 HDO 81 3 23.1 —  4  —
72 9408 1.9 HDO 91 3 20.7 —  4  — 79 8507 2.1 HDO 95 3 22.5 —  4  —
80 8450 1.9 HDO 91 3 18.6 —  4  — 79 8500 2.0 HDO 91 3 22.5 —  4  —
82 8203 0.9 HDO 81 3 18.0 —  4  — 84 8007 2.2 HDO 95 3 21.2 —  4  —
94 7356 2.2 HDO 91 2 15.9 —  4  — 86 7811 2.1 HDO 91 3 20.7 —  4  —
96 7066 0.9 HDO 81 3 15.5 —  4  — 90 7509 1.0 HDO 81 3 19.9 —  4  —
101 6831 1.7 HDO 81 2 14.7 —  4  — 96 7015 2.1 HDO 91 3 18.6 —  4  —
102 6759 2.3 HDO 91 2 14.6 —  4  — 99 6811 1.1 HDO 81 3 18.0 —  4  —
105 6574 1.7 HDO 81 2 14.2 —  4  — 113 6107 2.5 HDO 91 2 15.9 —  4  —
119 5781 2.6 HDO 91 2 12.5 —  4  — 115 5866 1.1 HDO 81 3 15.5 —  4  —
122 5662 1.8 HDO 81 2 12.2 —  4  — 121 5671 1.9 HDO 81 2 14.7 —  4  —
130 5313 2.7 HDO 91 2 11.5 —  4  — 123 5612 2.6 HDO 91 2 14.6 —  4  —
133 5169 2.1 HDO 81 2 11.1 —  4  — 126 5458 1.9 HDO 81 2 14.2 —  4  —

55 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

66 7508 2.2 HDO 91 3 22.5 —  4  — 77 6370 1.4 HDO 81 3 23.1 —  4  —
70 7072 2.6 HDO 95 3 21.2 —  4  — 79 6211 2.7 HDO 91 3 22.5 —  4  —
72 6899 2.6 HDO 91 3 20.7 —  4  — 79 6216 2.9 HDO 95 3 22.5 —  4  —
75 6632 1.2 HDO 81 3 19.9 —  4  — 86 5707 2.9 HDO 91 3 20.7 —  4  —
80 6196 2.6 HDO 91 3 18.6 —  4  — 90 5486 1.4 HDO 81 3 19.9 —  4  —
82 6016 1.3 HDO 81 3 18.0 —  4  — 96 5126 2.9 HDO 91 3 18.6 —  4  —
94 5394 3.0 HDO 91 2 15.9 —  4  — 99 4976 1.5 HDO 81 3 18.0 —  4  —
95 5181 1.3 HDO 81 3 15.5 —  4  — 115 4286 1.5 HDO 81 3 15.5 —  4  —

101 5009 2.3 HDO 81 2 14.7 —  4  — 121 4144 2.6 HDO 81 2 14.7 —  4  —
105 4821 2.3 HDO 81 2 14.2 —  4  — 126 3988 2.7 HDO 81 2 14.2 —  4  —
121 4152 2.5 HDO 81 2 12.2 —  4  — 146 3435 3.0 HDO 81 2 12.2 —  4  —
133 3791 2.8 HDO 81 2 11.1 —  4  —

75 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

144 4771 2.7 HDO 91 2 10.3 —  4  — 144 4800 3.0 HDO 91 2 12.5 —  4  —
155 4452 2.3 HDO 81 2 9.6 —  4  — 147 4701 2.2 HDO 81 2 12.2 —  4  —
162 4241 2.4 HDO 81 2 9.1 —  4  — 161 4291 2.3 HDO 81 2 11.1 —  4  —
189 3653 2.7 HDO 81 2 7.9 —  4  — 186 3696 2.6 HDO 81 2 9.6 —  4  —

196 3521 2.7 HDO 81 2 9.1 —  4  —

90 kW
50Hz 60Hz

n2 M2 S i AD G P IE3 IE1 n2 M2 S i AD G P IE3 IE1

min-1 Nm min-1 Nm

43 18979 1.1 HDO 95 3 34.9 —  4  — 37 22169 0.9 HDO 95 3 49.0 —  4  —
47 17355 1.1 HDO 95 3 31.9 —  4  — 41 19906 1.0 HDO 95 3 44.0 —  4  —
49 16628 1.1 HDO 91 3 30.6 —  4  — 42 19423 0.9 HDO 91 3 42.9 —  4  —
51 15856 1.0 HDO 91 3 29.1 —  4  — 44 18353 1.0 HDO 95 3 40.5 —  4  —
54 14935 1.4 HDO 95 3 27.5 —  4  — 45 18186 0.9 HDO 91 3 40.2 —  4  —
60 13411 1.4 HDO 95 3 24.7 —  4  — 48 16712 1.1 HDO 91 3 36.9 —  4  —
62 13085 1.3 HDO 91 3 24.1 —  4  — 51 15794 1.3 HDO 95 3 34.9 —  4  —
66 12252 1.4 HDO 91 3 22.5 —  4  — 56 14443 1.3 HDO 95 3 31.9 —  4  —
66 12262 1.6 HDO 95 3 22.5 —  4  — 59 13837 1.3 HDO 91 3 30.6 —  4  —
70 11541 1.6 HDO 95 3 21.2 —  4  — 61 13195 1.3 HDO 91 3 29.1 —  4  —
72 11259 1.6 HDO 91 3 20.7 —  4  — 65 12429 1.6 HDO 95 3 27.5 —  4  —
80 10111 1.6 HDO 91 3 18.6 —  4  — 73 11160 1.7 HDO 95 3 24.7 —  4  —
94 8802 1.8 HDO 91 2 15.9 —  4  — 74 10889 1.5 HDO 91 3 24.1 —  4  —

101 8174 1.4 HDO 81 2 14.7 —  4  — 79 10205 1.8 HDO 95 3 22.5 —  4  —
102 8089 1.9 HDO 91 2 14.6 —  4  — 79 10196 1.6 HDO 91 3 22.5 —  4  —
105 7867 1.4 HDO 81 2 14.2 —  4  — 84 9604 1.8 HDO 95 3 21.2 —  4  —
119 6918 2.2 HDO 91 2 12.5 —  4  — 86 9369 1.8 HDO 91 3 20.7 —  4  —
122 6776 1.5 HDO 81 2 12.2 —  4  — 96 8415 1.8 HDO 91 3 18.6 —  4  —
130 6357 2.3 HDO 91 2 11.5 —  4  — 99 8169 0.9 HDO 81 3 18.0 —  4  —
133 6186 1.7 HDO 81 2 11.1 —  4  — 113 7325 2.1 HDO 91 2 15.9 —  4  —
144 5710 2.3 HDO 91 2 10.3 —  4  — 115 7036 0.9 HDO 81 3 15.5 —  4  —
155 5328 1.9 HDO 81 2 9.6 —  4  — 121 6802 1.6 HDO 81 2 14.7 —  4  —
162 5075 2.0 HDO 81 2 9.1 —  4  — 123 6731 2.1 HDO 91 2 14.6 —  4  —
165 5001 2.8 HDO 91 2 9.0 —  4  — 126 6547 1.6 HDO 81 2 14.2 —  4  —
179 4595 2.9 HDO 91 2 8.3 —  4  — 144 5757 2.5 HDO 91 2 12.5 —  4  —
189 4372 2.2 HDO 81 2 7.9 —  4  — 147 5639 1.8 HDO 81 2 12.2 —  4  —
200 4127 3.0 HDO 91 2 7.4 —  4  — 156 5291 2.6 HDO 91 2 11.5 —  4  —
222 3715 2.6 HDO 81 2 6.7 —  4  — 161 5147 2.0 HDO 81 2 11.1 —  4  —
231 3576 2.6 HDO 81 2 6.4 —  4  — 174 4752 2.6 HDO 91 2 10.3 —  4  —
268 3080 3.0 HDO 81 2 5.5 —  4  — 186 4434 2.2 HDO 81 2 9.6 —  4  —

196 4224 2.3 HDO 81 2 9.1 —  4  —
227 3638 2.5 HDO 81 2 7.9 —  4  —
267 3092 2.9 HDO 81 2 6.7 —  4  —
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29 MASS MOMENT OF INERTIA 

Moments of inertia listed refer to gearbox input shaft and apply exclusively for configurations with a 
single extension input and output shaft. 

iN

J · 10-4 [kg m2]
HDO
71

HDO
81

HDO
91

HDO
95

HDO
100

HDO
110

HDO
120

HDO
125

HDO
130

HDO
140

HDO
150

HDO
160

HDO
170

HDO
180

2x

5.0 — — — — — — — — — — — — — —
5.6 263 628 — — 1862 — — — 8268 — 23425 — — —
6.3 244 583 — — 1780 1893 2869 — 7943 9161 21737 — — —
7.1 238 566 970 — 1725 1803 2757 3116 10164 8677 20949 23848 — —
8.0 183 457 935 — 1578 1692 2592 2991 6959 8104 16297 22841 — —
9.0 174 434 913 — 1543 1566 2774 2922 8408 7438 15670 19669 — —

10.0 171 350 625 — 1204 1494 2666 2920 5207 7065 12076 18609 — —
11.2 142 335 607 — 1182 1168 2056 2206 6135 5514 12006 18114 — —
12.5 116 276 596 — 967 1121 1987 2154 4070 5275 9091 12785 — —
14.0 112 266 431 — 952 996 1572 1670 4673 4269 8884 12212 — —
16.0 111 263 424 — — 966 1528 1636 — 4114 — 11945 — —
18.0 — — — — — — — 1617 — — — — — —

3x

14.0 — — — — 940 — — — — — — —
16.0 112 248 — — 926 — — — 3156 — 9690 —
18.0 109 242 414 — 836 849 1233 — 2675 3280 9480 10012
20.0 99 216 408 419 540 839 1205 1273 2643 3184 9382 9743
22.4 97 212 405 416 487 550 1013 1052 1913 2716 8401 9618
25.0 92 197 374 411 481 494 917 1038 1893 1970 8292 8568
28.0 91 195 368 377 443 488 592 934 1728 1940 5067 8428
31.5 85 185 350 373 440 448 534 920 1714 1764 4578 8363
35.5 84 184 179 353 415 444 530 808 1612 1744 4524 4661
40.0 46 99 178 350 413 418 464 540 1137 1636 3114 4592
45.0 45 98 169 180 240 415 461 537 1069 1623 3093 4559
50.0 44 94 167 170 239 242 278 467 1063 1084 2890 3142
56.0 44 94 161 168 228 241 276 465 1021 1076 2867 2924
63.0 42 91 161 162 227 230 249 280 1017 1031 2857 2895
71.0 42 91 160 161 227 229 248 251 1042 1025 — 2882
80.0 — — — — — 227 246 250 — 1019 — —
90.0 — — — — — — — 249 — — — —

4x

71.0 — — — — 168 — — — 553 — 1023 —
80.0 17 44 66 76 167 169 — — 551 558 1011 1040
90.0 17 43 66 66 163 168 182 — 535 555 952 1025

100.0 17 43 74 74 163 143 171 183 533 538 589 1019
112.0 17 38 65 74 139 163 171 172 447 536 586 597
125.0 17 38 64 65 139 140 145 172 446 449 554 593
140.0 — 38 61 65 132 70 145 146 410 448 550 559
160.0 14 38 60 64 68 60 141 146 410 412 301 555
180.0 14 36 60 60 59 68 71 136 406 411 300 553
200.0 14 20 60 60 59 59 61 72 405 243 287 303
224.0 8 36 60 60 56 59 61 62 227 242 285 289
250.0 14 19 30 30 56 56 58 62 226 227 284 287
280.0 — 19 30 30 56 58 60 58 225 227 — 286
315.0 7 18 29 29 56 56 57 58 225 225 — —
355.0 — 18 29 29 56 56 57 57 226 225 — —
400.0 7 18 29 29 — 56 56 57 — 225 — —
450.0 7 18 29 29 — — — 57 — — — —
500.0 7 18 29 29 — — — — — — — —

36. Massatraagheid

De opgegeven massatraagheden hebben bettrekking op de ingaande as van de reductor en zijn uitsluitend geldig voor 
reductoren met een enkele in- en uitgaande as.
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iN

i
HDO
71

HDO
81

HDO
91

HDO
95

HDO
100

HDO
110

HDO
120

HDO 
125

HDO 
130

HDO 
140

HDO 
150

HDO 
160

HDO 
170

HDO 
180

2x

5.0 — — — — — — — — — — — — — —
5.6 5.603 5.548 — — 5.815 — — — 5.708 — 5.512 — — —
6.3 6.505 6.442 — — 6.462 6.354 6.569 — 6.231 6.569 6.459 — — —
7.1 6.760 6.693 7.435 — 7.038 7.038 7.154 7.412 7.090 7.269 7.034 7.306 — —
8.0 7.875 7.875 8.278 — 8.000 8.077 8.077 7.976 7.714 8.167 8.133 7.941 — —
9.0 9.143 9.143 9.009 — 8.714 8.714 8.857 8.831 8.778 9.000 8.857 8.933 — —

10.0 9.500 9.598 10.286 — 10.000 10.000 10.000 9.875 9.643 10.111 10.010 10.427 — —
11.2 11.143 11.143 11.453 — 10.893 10.893 11.071 11.471 10.972 11.250 10.901 11.333 — —
12.5 12.094 12.206 12.463 — 12.400 12.500 12.500 12.344 11.957 12.639 12.607 12.152 — —
14.0 14.041 14.171 14.571 — 13.507 13.507 13.729 14.224 13.606 13.950 13.729 14.183 — —
16.0 14.589 14.725 15.857 — — 15.500 15.500 15.306 — 15.672 — 15.417 — —
18.0 — — — — — — — 16.947 — — — — — —

3x

14.0 — — — — 14.009 — — — — — — — — —
16.0 15.931 15.543 — — 15.566 — — — 15.188 — 15.618 — 15.902 —
18.0 18.496 18.045 18.587 — 17.308 18.910 17.260 — 18.265 17.719 18.300 17.735 18.457 17.691
20.0 19.817 19.895 20.696 21.215 20.235 20.948 19.487 19.244 19.938 19.906 19.929 20.700 19.991 20.471
22.4 23.008 23.098 22.522 22.541 22.500 22.042 21.802 22.588 22.613 23.262 21.698 22.500 21.659 22.139
25.0 24.039 24.454 24.054 24.652 25.000 24.583 24.579 24.308 24.686 26.027 25.425 24.641 26.181 24.096
28.0 27.910 28.391 29.146 27.454 28.320 27.232 28.343 27.731 28.267 28.800 28.232 28.760 28.356 27.882
31.5 30.671 30.697 30.565 31.903 31.467 30.942 31.952 33.040 30.857 32.533 30.739 31.261 30.722 31.363
35.5 35.609 35.639 36.914 34.887 36.000 34.276 34.796 35.798 34.862 36.000 36.019 34.908 35.660 34.136
40.0 38.489 38.640 40.171 40.539 40.000 39.333 41.248 38.795 38.263 40.124 40.184 40.743 38.622 39.500
45.0 44.686 44.861 42.904 43.971 43.896 43.571 44.918 42.952 43.813 44.400 43.760 44.286 43.951 42.719
50.0 46.690 47.495 51.987 48.970 48.773 47.960 49.526 50.080 47.829 50.427 47.646 49.406 47.619 48.613
56.0 54.207 55.142 54.518 56.904 55.800 53.128 53.934 55.448 54.036 55.800 55.830 54.107 55.273 52.910
63.0 59.570 59.620 60.703 62.226 62.000 60.967 63.934 60.132 58.989 62.193 60.798 63.151 59.864 61.225
71.0 69.161 69.219 66.060 72.309 67.536 67.536 69.623 72.134 67.121 68.820 — 68.643 — 66.214
80.0 — — — — — 77.500 78.607 77.625 — 77.316 — — — —
90.0 — — — — — — — 85.944 — — — — — —

4x

71.0 — — — — 70.800 — — — 71.498 — 66.861 — 72.872 —
80.0 77.021 78.252 81.978 81.642 78.667 77.356 — — 78.050 82.290 78.345 75.927 84.583 80.969
90.0 89.421 94.536 91.278 93.568 90.000 85.690 86.990 — 88.181 91.059 92.894 88.620 91.610 93.692

100.0 98.268 98.229 95.251 103.743 100.000 96.694 103.119 96.987 96.262 101.491 101.848 96.326 99.256 101.326
112.0 114.089 105.597 118.125 113.461 111.392 108.929 112.296 116.345 111.182 112.306 110.912 115.205 115.208 110.285
125.0 118.545 127.386 128.548 128.656 123.769 121.706 125.679 125.201 121.371 127.964 120.762 125.223 124.779 127.615
140.0 — 132.555 137.096 140.708 139.830 137.105 136.864 141.798 141.333 141.600 141.503 137.137 139.844 138.014
160.0 154.425 159.908 159.341 163.484 160.000 154.711 162.241 152.592 154.286 162.667 157.865 160.061 162.319 155.383
180.0 179.287 181.444 177.418 181.869 178.227 174.286 179.673 177.999 174.311 180.000 171.914 173.980 175.804 179.800
200.0 197.025 196.458 202.476 211.337 198.030 194.730 201.087 200.321 190.286 198.345 187.182 194.096 190.478 194.450
224.0 228.177 227.766 225.447 231.102 223.728 215.711 218.982 226.877 219.067 219.480 219.330 212.562 221.090 211.642
250.0 237.681 254.773 256.348 256.564 248.587 244.444 252.424 244.148 239.143 252.133 238.849 248.095 239.458 244.900
280.0 — 265.110 268.832 280.597 284.400 274.210 282.686 284.798 270.182 279.000 — 269.668 — —
315.0 308.850 312.566 317.756 325.662 316.000 310.733 325.856 315.172 294.943 310.964 — — — —
355.0 — 362.888 353.805 362.681 344.214 344.214 354.855 367.649 335.604 344.100 — — — —
400.0 394.050 392.363 403.774 421.444 — 395.000 400.643 395.635 — 386.581 — — — —
450.0 457.491 455.532 449.583 460.861 — — — 438.036 — — — — — —
500.0 475.362 473.327 489.252 489.665 — — — — — — — — — —

30 EXACT RATIOS 37. Exacte overbrengingsverhoudingen
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HDO 71

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 71 2 5.6 … 14.6 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 460 — 210
HDO 71 3 15.9 … 69.2 32 k6 10 35 M12x28 70 80 507 229 195
HDO 71 4 77.0 … 475.4 24 j6 8 27 M8x19 50 60 543 — 215

N° 4 x Ø 22

M 16 x 28

585

380

22
° 3

0’
22

° 3
0’

22° 30’22° 30’

105
21

35

155 278

35

21

12
5

17
5

35
0

12
5

H

E F

5

N° 4 +4 x Ø 22

N° 4 x Ø 22

107.5

136.5 136.5

265

107.5

105 G F

E

5

21
5

69

Ø A

D

B h9

C

N° 4
 +4  Ø

 22

VP

AD

105 P

X

N3

AD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P 

HDO 71 3_ 132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 595.5 
HDO 71 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 626.5 
HDO 71 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 626.5  
HDO 71 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23  7 651.5  

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

31 DIMENSIONS AND WEIGHT 

H

S

LP

HDO 71

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].

38. Afmetingen en gewichten
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HD
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HDO 71

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 71 2 5.6 … 14.6 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 460 — 210
HDO 71 3 15.9 … 69.2 32 k6 10 35 M12x28 70 80 507 229 195
HDO 71 4 77.0 … 475.4 24 j6 8 27 M8x19 50 60 543 — 215

N° 4 x Ø 22

M 16 x 28

585

380

22
° 3

0’
22

° 3
0’

22° 30’22° 30’

105
21

35

155 278

35

21

12
5

17
5

35
0

12
5

H

E F

5

N° 4 +4 x Ø 22

N° 4 x Ø 22

107.5

136.5 136.5

265

107.5

105 G F

E

5

21
5

69

Ø A

D

B h9

C

N° 4
 +4  Ø

 22

VP

AD

105 P

X

N3

AD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P 

HDO 71 3_ 132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 595.5 
HDO 71 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 626.5 
HDO 71 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 626.5  
HDO 71 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23  7 651.5  

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

H

S

LP

HDO 71

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

HDO 81

132.5132.5
N°4 Ø 26

164164

320

N°4 Ø 26

N°4+4 Ø 26

N°4
+4

 Ø
 26

40

Ø
 3

00

Ø
 2

65 22
° 3

0’
22

° 
30

’

Ø
 2

30
 f7

40

185 328

M 20 x35

26 115 413 58

700

40
0

20
013

0
13

0

2622° 30’ 22° 30’
84

115

5

26
5

5
G F

E

Ø A

D

B h9

C

VP

H

E F

115 P

X

N3

AD

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 81 2 5.5 … 14.7 50 k6 14 53.5 M16x36 100 110 545.5 — 340
HDO 81 3 15.5 … 69.2 42 k6 12 45 M16x36 100 110 600 272 330
HDO 81 4 78.3 … 473.3 28 j6 8 31 M10x22 50 60 645 — 340

AD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P 

HDO 81 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 727.5 
HDO 81 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 727.5  
HDO 81 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 752.5  

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

H

S

LP

HDO 81

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

HDO 81

132.5132.5
N°4 Ø 26

164164

320

N°4 Ø 26

N°4+4 Ø 26

N°4
+4

 Ø
 26

40

Ø
 3

00

Ø
 2

65 22
° 3

0’
22

° 
30

’

Ø
 2

30
 f7

40

185 328

M 20 x35

26 115 413 58

700

40
0

20
013

0
13

0

2622° 30’ 22° 30’

84

115

5

26
5

5

G F

E

Ø A

D

B h9

C

VP

H

E F

115 P

X

N3

AD

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 81 2 5.5 … 14.7 50 k6 14 53.5 M16x36 100 110 545.5 — 340
HDO 81 3 15.5 … 69.2 42 k6 12 45 M16x36 100 110 600 272 330
HDO 81 4 78.3 … 473.3 28 j6 8 31 M10x22 50 60 645 — 340

AD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P 

HDO 81 3_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 727.5 
HDO 81 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 727.5  
HDO 81 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 752.5  

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

H

S

LP

HDO 81

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

HDO 91

150

N°4 Ø 28

150

5 5

360

N°4 Ø 28

405

712

145 32

22
5

45
0

14
5

14
5

32

225

M 24 x3550

50

Ø
 3

50

Ø
 3

00

Ø
 2

60
 H

7
N°4

+4
 Ø

 28
22

° 3
0’

22
° 

30
’

22° 30’ 22° 30’

145 G F

E

5

30
0

98

N°4+4 Ø 28

HDO 91 2

Ø A

D

B h9

C

Ø
 3

50

Ø
 2

60
 H

7

Ø
 3

00 22
° 3

0’
22

° 
30

’

150

N°4 Ø 28

150

5 5

360

N°4 Ø 28

N°4+4 Ø 28

225 365

50

N°4
+4

 Ø
 28

50

830

525 32

22° 30’ 22° 30’

145

22
5

45
0

14
5

14
5

H
FE

5

32

M 24 x35

Ø A

D

B h9

C

HDO 91 3
HDO 91 4

98

30
0

F

E

5

145 G

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 91 2 7.4 … 15.9 55 m6 16 59 M20x42 100 110 599 — 430
HDO 91 3 18.6 … 66.1 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 706 341 490
HDO 91 4 82 … 489.3 32 k6 10 35 M12x28 70 80 711 — 495

Dimensions are in [mm].

HDO 91

H

S

LP

AD

145 P

X

N3

AD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P 

HDO 91 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 855.5  
HDO 91 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23  7 880.5  
HDO 91 4_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 855.5 
HDO 91 4_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 855.5  
HDO 91 4_ 200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 880.5  

Dimensions are in [mm].

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
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HDO 91

150

N°4 Ø 28

150

5 5

360

N°4 Ø 28

405

712

145 32

22
5

45
0

14
5

14
5

32

225

M 24 x3550

50

Ø
 3

50

Ø
 3

00

Ø
 2

60
 H

7
N°4

+4
 Ø

 28
22

° 3
0’

22
° 

30
’

22° 30’ 22° 30’

145 G F

E

5

30
0

98

N°4+4 Ø 28

HDO 91 2

Ø A

D

B h9

C

Ø
 3

50

Ø
 2

60
 H

7

Ø
 3

00 22
° 3

0’
22

° 
30

’

150

N°4 Ø 28

150

5 5

360

N°4 Ø 28

N°4+4 Ø 28

225 365

50

N°4
+4

 Ø
 28

50

830

525 32

22° 30’ 22° 30’

145

22
5

45
0

14
5

14
5

H
FE

5

32

M 24 x35

Ø A

D

B h9

C

HDO 91 3
HDO 91 4

98

30
0

F

E

5

145 G

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 91 2 7.4 … 15.9 55 m6 16 59 M20x42 100 110 599 — 430
HDO 91 3 18.6 … 66.1 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 706 341 490
HDO 91 4 82 … 489.3 32 k6 10 35 M12x28 70 80 711 — 495

Dimensions are in [mm].

HDO 91

H

S

LP

AD

145 P

X

N3

AD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P 

HDO 91 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 855.5  
HDO 91 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23  7 880.5  
HDO 91 4_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 855.5 
HDO 91 4_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 855.5  
HDO 91 4_ 200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 880.5  

Dimensions are in [mm].

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

HDO 95

N°4 Ø 28

150150

205205

N°4 Ø 28

360

Ø
 4

05

Ø
 3

50

37
.5

Ø
 2

90
 h

7
N°4

+4
 Ø

 28
22

° 3
0’

22
° 

30
’

M 24 x40

250

32.5

22° 30’
7° 30’

22° 30’

865
520 52140

7° 30’

22° 30’ 22° 3
0’

50
0

25
0

16
5

H

16
5

35

FE

5

375

Ø A

D

B h9

C

HDO 95 3
HDO 95 4

85

140 G

5

F

E

30
0

N°4
+4

 Ø
 28

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 95 3 21.2 … 72.3 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 716 341 560
HDO 95 4 81.6 … 489.7 32 k6 10 35 M12x28 70 80 711 — 565

AD

X

N3

P140

AD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P 

HDO 95 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 865.5  
HDO 95 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 890.5  
HDO 95 4_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 865.5 
HDO 95 4_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 865.5  
HDO 95 4_ 200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 890.5  

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

HDO 95

32 h9

32 H8

M 24 x 50

Ø 120 m6

Ø 115 H7

100100

214 214

12

LP

H

S

34

214311.5 100105 315

210 210

1951957.5 7.5

214 214

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

HDO 95

N°4 Ø 28

150150

205205

N°4 Ø 28

360

Ø
 4

05

Ø
 3

50

37
.5

Ø
 2

90
 h

7
N°4

+4
 Ø

 28
22

° 3
0’

22
° 

30
’

M 24 x40

250

32.5

22° 30’
7° 30’

22° 30’

865
520 52140

7° 30’

22° 30’ 22° 3
0’

50
0

25
0

16
5

H

16
5

35

FE

5

375

Ø A

D

B h9

C

HDO 95 3
HDO 95 4

85

140 G

5

F

E

30
0

N°4
+4

 Ø
 28

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 95 3 21.2 … 72.3 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 716 341 560
HDO 95 4 81.6 … 489.7 32 k6 10 35 M12x28 70 80 711 — 565

AD

X

N3

P140

AD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P 

HDO 95 3_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 865.5  
HDO 95 3_ 200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 890.5  
HDO 95 4_ 160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 865.5 
HDO 95 4_ 180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 865.5  
HDO 95 4_ 200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 890.5  

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

HDO 95

32 h9

32 H8

M 24 x 50

Ø 120 m6

Ø 115 H7

100100

214 214

12

LP

H

S

34

214311.5 100105 315

210 210

1951957.5 7.5

214 214

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

51

HDO 100 2

HDO 100 3
HDO 100 4

550

670185 N° 4  M 24185

16
0

16
0

32
0

370

VP i = A B C D E F LP

HDO 100 2 5.8 … 13.5 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 640
HDO 100 3 14 … 17.3 55 m6 16 59 M20x42 100 110 715
HDO 100 3 20.2 … 67.5 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 715
HDO 100 4 70.8 … 139.8 35 k6 10 38 M12x28 70 80 730
HDO 100 4 160 … 344.2 32 k6 10 35 M12x28 70 80 730

HDO 100

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDO 100

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

51

HDO 100 2

HDO 100 3
HDO 100 4

550

670185 N° 4  M 24185

16
0

16
0

32
0

370

VP i = A B C D E F LP

HDO 100 2 5.8 … 13.5 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 640
HDO 100 3 14 … 17.3 55 m6 16 59 M20x42 100 110 715
HDO 100 3 20.2 … 67.5 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 715
HDO 100 4 70.8 … 139.8 35 k6 10 38 M12x28 70 80 730
HDO 100 4 160 … 344.2 32 k6 10 35 M12x28 70 80 730

HDO 100

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDO 100

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

Ø 320 h7

HDO 110 2

HDO 110 3
HDO 110 4

550
115 685

E 7.5

115 435

35

255

N° 4 x Ø 28

N° 4 x Ø 28

370

160 160

N° 4+4 x Ø 28

N° 4
+4 x Ø

 28

Ø
 4

50
Ø

 4
00

830
70

18
5

27
0

54
0

35

25

18
5

Ø 320 h7

670
115

21
3

21
3

32
0

21
3

21
3

32
0

51
51

800

950

255

25

425

115 555 70

Ø
 4

50
Ø

 4
00

35

18
5

27
0

54
0

35

18
5

24
6

E 5

N° 4 x Ø 28

N° 4 x Ø 28

370

160 160

N° 4+4 x Ø 28

N° 4
+4 x Ø

 28

FE
5

37
5

185 N° 4  M 24185

16
0

16
0

32
0

370

1080
630 80

VP i = A B C D E F LP

HDO 110 2 6.4 … 15.5 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 695
HDO 110 3 18.9 … 20.9 55 m6 16 59 M20x42 100 110 770
HDO 110 3 22 … 77.5 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 770
HDO 110 4 77.4 … 121.7 35 k6 10 38 M12x28 70 80 765
HDO 110 4 137.1 … 395 32 k6 10 35 M12x28 70 80 765

HDO 110

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDO 110

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

Ø 320 h7

HDO 110 2

HDO 110 3
HDO 110 4

550
115 685

E 7.5

115 435

35

255

N° 4 x Ø 28

N° 4 x Ø 28

370

160 160

N° 4+4 x Ø 28

N° 4
+4 x Ø

 28

Ø
 4

50
Ø

 4
00

830
70

18
5

27
0

54
0

35

25

18
5

Ø 320 h7

670
115

21
3

21
3

32
0

21
3

21
3

32
0

51
51

800

950

255

25

425

115 555 70

Ø
 4

50
Ø

 4
00

35

18
5

27
0

54
0

35

18
5

24
6

E 5

N° 4 x Ø 28

N° 4 x Ø 28

370

160 160

N° 4+4 x Ø 28

N° 4
+4 x Ø

 28

FE
5

37
5

185 N° 4  M 24185

16
0

16
0

32
0

370

1080
630 80

VP i = A B C D E F LP

HDO 110 2 6.4 … 15.5 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 695
HDO 110 3 18.9 … 20.9 55 m6 16 59 M20x42 100 110 770
HDO 110 3 22 … 77.5 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 770
HDO 110 4 77.4 … 121.7 35 k6 10 38 M12x28 70 80 765
HDO 110 4 137.1 … 395 32 k6 10 35 M12x28 70 80 765

HDO 110

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDO 110

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

Ø 360 h7

HDO 120 2

HDO 120 3
HDO 120 4

630
150 765

E 7.5

150 480

300

N° 4 x Ø 33

N° 4 x Ø 33

400

170 170

N° 4+4 x Ø 33

N° 4
+4 x Ø

 33

Ø
 5

00
Ø

 4
50

930
80

20
5

30
0

60
0

40

30

20
5

Ø 360 h7

780
150

23
3 55

23
3

34
0

855

1080

300

30

480

150 630 80

Ø
 5

00
Ø

 4
50

40

20
5

30
0

60
0

40

20
5

23
3 55

23
3

34
0

25
5.

5

E 5

N° 4 x Ø 33

N° 4 x Ø 33

400

170 170

N° 4+4 x Ø 33

N° 4
+4 x Ø

 33

1080
630 80

FE
5

205 N° 4  M 30205

17
0

17
0

34
0

410

37
5

VP i = A B C D E F LP

HDO 120 2 6.6 … 15.5 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 945
HDO 120 3 17.3 … 24.6 55 m6 16 59 M20x42 100 110 1025
HDO 120 3 28.3 … 78.6 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 1025
HDO 120 4 87 … 162.2 35 k6 10 38 M12x28 70 80 990
HDO 120 4 179.7 … 400.6 32 k6 10 35 M12x28 70 80 990

HDO 120

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDO 120

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

Ø 360 h7

HDO 120 2

HDO 120 3
HDO 120 4

630
150 765

E 7.5

150 480

300

N° 4 x Ø 33

N° 4 x Ø 33

400

170 170

N° 4+4 x Ø 33

N° 4
+4 x Ø

 33

Ø
 5

00
Ø

 4
50

930
80

20
5

30
0

60
0

40

30

20
5

Ø 360 h7

780
150

23
3 55

23
3

34
0

855

1080

300

30

480

150 630 80

Ø
 5

00
Ø

 4
50

40

20
5

30
0

60
0

40

20
5

23
3 55

23
3

34
0

25
5.

5

E 5

N° 4 x Ø 33

N° 4 x Ø 33

400

170 170

N° 4+4 x Ø 33

N° 4
+4 x Ø

 33

1080
630 80

FE
5

205 N° 4  M 30205

17
0

17
0

34
0

410

37
5

VP i = A B C D E F LP

HDO 120 2 6.6 … 15.5 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 945
HDO 120 3 17.3 … 24.6 55 m6 16 59 M20x42 100 110 1025
HDO 120 3 28.3 … 78.6 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 1025
HDO 120 4 87 … 162.2 35 k6 10 38 M12x28 70 80 990
HDO 120 4 179.7 … 400.6 32 k6 10 35 M12x28 70 80 990

HDO 120

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDO 120

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

Ø 390 h7

HDO 125 2

HDO 125 3
HDO 125 4

730
200 805

E 7.5

200 530

340

Ø
 5

50
Ø

 4
80

1010
85

25
5

34
0

68
0

25
5

Ø 390 h7

880
200 895 

1160

340 520

200 680 85

Ø
 5

50
Ø

 4
80

25
5

34
0

68
0

25
5

23
3

23
3

25
5.

5

E 5

1080
630 80

FE
5

37
5

205 N° 4  M 30205

17
0

17
0

34
0

410

HDO 125

VP i = A B C D E F LP

HDO 125 2 7.4…17.0 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 1130 
HDO 125 3 19.2...35.8 55 m6 16 59 M20x43 100 110 1205 
HDO 125 3 38.8…85.9 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 1205 
HDO 125 4 97.0…178.0 35 k6 10 38 M12x28 70 80 1165
HDO 125 4 200.3…438.0 32 k6 10 35 M12x28 70 80 1165

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

300 300

280 280 5540 h9

16
9

Ø 160 m6

Ø 150 H7

15
8.

4

377.5

366 120

Ø
 3

94

Ø
 1

55

Ø
 1

50

HDO 125

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

Ø 390 h7

HDO 125 2

HDO 125 3
HDO 125 4

730
200 805

E 7.5

200 530

340

Ø
 5

50
Ø

 4
80

1010
85

25
5

34
0

68
0

25
5

Ø 390 h7

880
200 895 

1160

340 520

200 680 85

Ø
 5

50
Ø

 4
80

25
5

34
0

68
0

25
5

23
3

23
3

25
5.

5

E 5

1080
630 80

FE
5

37
5

205 N° 4  M 30205

17
0

17
0

34
0

410

HDO 125

VP i = A B C D E F LP

HDO 125 2 7.4…17.0 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 1130 
HDO 125 3 19.2...35.8 55 m6 16 59 M20x43 100 110 1205 
HDO 125 3 38.8…85.9 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 1205 
HDO 125 4 97.0…178.0 35 k6 10 38 M12x28 70 80 1165
HDO 125 4 200.3…438.0 32 k6 10 35 M12x28 70 80 1165

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

300 300

280 280 5540 h9

16
9

Ø 160 m6

Ø 150 H7

15
8.

4

377.5

366 120

Ø
 3

94

Ø
 1

55

Ø
 1

50

HDO 125

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O HDO 130 2

980
H

E G

785
950

E G

555

E
G

HDO 130 3
HDO 130 4

265265
530

21
6

21
6

43
2

N° 4  M 36

HDO 130

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 130 2 5.7 … 13.6 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 — 1570
HDO 130 3 15.2 … 67.1 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 7.5 1040 1730
HDO 130 4 71.5 … 335.6 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 5 1105 1700

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDO 130

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
OHDO 130 2

980
H

E G

785
950

E G

555

E
G

HDO 130 3
HDO 130 4

265265
530

21
6

21
6

43
2

N° 4  M 36

HDO 130

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 130 2 5.7 … 13.6 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 — 1570
HDO 130 3 15.2 … 67.1 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 7.5 1040 1730
HDO 130 4 71.5 … 335.6 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 5 1105 1700

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDO 130

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

HDO 140 2

HDO 140 3
HDO 140 4

985
H195

E G

820
195

380 595

990

E G

Ø 445 h7

195

380

625
1160

Ø 445 h7

195 790
1355

E
G

265265
530

21
6

21
6

43
2

N° 4  M 36

HDO 140

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 140 2 6.6 … 15.7 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 — 1710
HDO 140 3 17.7 … 77.3 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 7.5 1080 1960
HDO 140 4 82.3 … 386.6 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 5 1145 1925

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDO 140

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

HDO 140 2

HDO 140 3
HDO 140 4

985
H195

E G

820
195

380 595

990

E G

Ø 445 h7

195

380

625
1160

Ø 445 h7

195 790
1355

E
G

265265
530

21
6

21
6

43
2

N° 4  M 36

HDO 140

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 140 2 6.6 … 15.7 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 — 1710
HDO 140 3 17.7 … 77.3 70 m6 20 74.5 M20x42 125 140 7.5 1080 1960
HDO 140 4 82.3 … 386.6 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 5 1145 1925

Dimensions are in [mm].

LP

H

S

HDO 140

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

HDO 150 2

HDO 150 3
HDO 150 4

HDO 150

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 150 2 5.5 … 7.0 110 m6 28 116 M24x50 190 210 10 — 2795
HDO 150 2 8.1 … 13.7 100 m6 28 106 M24x50 190 210 10 — 2795
HDO 150 3 15.6 … 60.8 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 1279 2895
HDO 150 4 66.9 … 92.9 55 m6 16 59 M20x42 90 110 5 1249 2875
HDO 150 4 101.8 … 238.8 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 5 1249 2875

Dimensions are in [mm].

HDO 150

LP

H

S

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

HDO 150 2

HDO 150 3
HDO 150 4

HDO 150

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 150 2 5.5 … 7.0 110 m6 28 116 M24x50 190 210 10 — 2795
HDO 150 2 8.1 … 13.7 100 m6 28 106 M24x50 190 210 10 — 2795
HDO 150 3 15.6 … 60.8 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 1279 2895
HDO 150 4 66.9 … 92.9 55 m6 16 59 M20x42 90 110 5 1249 2875
HDO 150 4 101.8 … 238.8 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 5 1249 2875

Dimensions are in [mm].

HDO 150

LP

H

S

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

HDO 160

HDO 160 2

HDO 160 3
HDO 160 4

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 160 2 7.3 … 7.9 110 m6 28 116 M24x50 190 210 10 — 3075
HDO 160 2 8.9 … 15.4 100 m6 28 106 M24x50 190 210 10 — 3075
HDO 160 3 17.7 … 68.6 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 1320 3175
HDO 160 4 75.9 … 96.3 55 m6 16 59 M20x42 90 110 10 1290 3160
HDO 160 4 115.2 … 269.7 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 5 1290 3160

Dimensions are in [mm].

HDO 160

LP

H

S

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

HDO 160

HDO 160 2

HDO 160 3
HDO 160 4

VP i = A B C D E F G H LP

HDO 160 2 7.3 … 7.9 110 m6 28 116 M24x50 190 210 10 — 3075
HDO 160 2 8.9 … 15.4 100 m6 28 106 M24x50 190 210 10 — 3075
HDO 160 3 17.7 … 68.6 90 m6 25 95 M24x50 160 170 5 1320 3175
HDO 160 4 75.9 … 96.3 55 m6 16 59 M20x42 90 110 10 1290 3160
HDO 160 4 115.2 … 269.7 45 k6 14 48.5 M16x36 100 110 5 1290 3160

Dimensions are in [mm].

HDO 160

LP

H

S

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HDO 170

HDO 170 3

VP LP

HDO 170 4 3780

HDO 170 4

VP i = A B C E F G LP

HDO 170 3 15.9 ... 21.7 100 m6 28 106 190 210 10 3675
HDO 170 3 26.2 ... 59.9 90 m6 25 95 160 170 5 3675

Dimensions are in [mm].
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LP

H

S

* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
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HDO 170

HDO 170 3

VP LP

HDO 170 4 3780

HDO 170 4

VP i = A B C E F G LP

HDO 170 3 15.9 ... 21.7 100 m6 28 106 190 210 10 3675
HDO 170 3 26.2 ... 59.9 90 m6 25 95 160 170 5 3675

Dimensions are in [mm].
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* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].
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HD
O

VP i = A B C E F G LP

HDO 180 3 17.7 ... 27.9 100 m6 28 106 190 210 10 3820
HDO 180 3 31.4 ... 66.2 90 m6 25 95 160 170 5 3820
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Dimensions are in [mm].
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Dimensions are in [mm].
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HD
O

VP i = A B C E F G LP

HDO 180 3 17.7 ... 27.9 100 m6 28 106 190 210 10 3820
HDO 180 3 31.4 ... 66.2 90 m6 25 95 160 170 5 3820
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Dimensions are in [mm].
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* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P PJ

HDO 71 3_132 38 41.3 10 300 265 230 16 M12x20 5 246.5 —
HDO 71 3_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 276.5 —
HDO 71 3_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 276.5 —
HDO 71 2/3_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 301.5 —
HDO 71 2/3_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 309.5 —
HDO 81 3_160 42 45.3 12 350 300 250 48 18 7 320 —
HDO 81 3_180 48 51.8 14 350 300 250 48 18 7 320 —
HDO 81 2/3_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 320 —
HDO 81 2/3_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 356 —
HDO 81 2/3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 386 —
HDO 81 2/3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 386 —
HDO 91 4_112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 260 —
HDO 91 4_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 280 —
HDO 91 3/4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 346 —
HDO 91 3/4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 346 —
HDO 91 2/3/4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 371 —
HDO 91 2/3/4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 378 —
HDO 91 2/3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 408 —
HDO 91 2/3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 408 —
HDO 95 4_112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 260 —
HDO 95 4_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 280 —
HDO 95 3/4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 346 —
HDO 95 3/4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 346 —
HDO 95 3/4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 371 —
HDO 95 3/4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 378 —
HDO 95 3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 408 —
HDO 95 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 408 —
HDO 100 2_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 420.5 —
HDO 100 2_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 420.5 —
HDO 100 2_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 457 —
HDO 100 3_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 351 351
HDO 100 3_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 351 351
HDO 100 3_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 376 376
HDO 100 3_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 383 383
HDO 100 3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 413 413
HDO 100 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 413 413
HDO 100 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 449.5 449.5

Dimensions are in [mm].

410

B
O

R
I5

00
00

0_
00

1_
G



ELSTO Drives & Controls  Voorhout • Rotterdam • Weert • Hoogerheide • België   T +31(0)88 7865200   E info@elsto.eu   W elsto.eu
371 / 392
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* For correct use, refer to the “OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL”.

Dimensions are in [mm].

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P PJ

HDO 71 3_132 38 41.3 10 300 265 230 16 M12x20 5 246.5 —
HDO 71 3_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 276.5 —
HDO 71 3_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 276.5 —
HDO 71 2/3_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 301.5 —
HDO 71 2/3_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 309.5 —
HDO 81 3_160 42 45.3 12 350 300 250 48 18 7 320 —
HDO 81 3_180 48 51.8 14 350 300 250 48 18 7 320 —
HDO 81 2/3_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 320 —
HDO 81 2/3_225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 7 356 —
HDO 81 2/3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 386 —
HDO 81 2/3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 386 —
HDO 91 4_112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 260 —
HDO 91 4_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 280 —
HDO 91 3/4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 346 —
HDO 91 3/4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 346 —
HDO 91 2/3/4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 371 —
HDO 91 2/3/4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 378 —
HDO 91 2/3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 408 —
HDO 91 2/3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 408 —
HDO 95 4_112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 260 —
HDO 95 4_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 280 —
HDO 95 3/4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 346 —
HDO 95 3/4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 346 —
HDO 95 3/4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 371 —
HDO 95 3/4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 378 —
HDO 95 3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 408 —
HDO 95 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 408 —
HDO 100 2_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 420.5 —
HDO 100 2_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 420.5 —
HDO 100 2_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 457 —
HDO 100 3_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 351 351
HDO 100 3_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 351 351
HDO 100 3_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 376 376
HDO 100 3_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 383 383
HDO 100 3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 413 413
HDO 100 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 413 413
HDO 100 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 449.5 449.5

Dimensions are in [mm].

31.1 MOTOR MOUNTING WITH BELL HOUSING AND FLEXIBLE COUPLING 31.1 Motor montage met lantaarnstuk en flexibele koppeling
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HD
O

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P PJ

HDO 100 4_112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 265 —
HDO 100 4_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 285 —
HDO 100 4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 351 —
HDO 100 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 351 —
HDO 100 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 376 —
HDO 100 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 383 —
HDO 110 2_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 420.5 —
HDO 110 2_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 457 —
HDO 110 3_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 351 351
HDO 110 3_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 351 351
HDO 110 3_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 376 376
HDO 110 3_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 383 383
HDO 110 3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 413 413
HDO 110 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 413 413
HDO 110 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 449.5 449.5
HDO 110 4_112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 265 —
HDO 110 4_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 285 —
HDO 110 4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 351 —
HDO 110 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 351 —
HDO 110 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 376 —
HDO 110 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 383 —
HDO 120 2_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 482 —
HDO 120 3_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 346 —
HDO 120 3_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 353 353
HDO 120 3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 383 383
HDO 120 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 383 383
HDO 120 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 419.5 419.5
HDO 120 4_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x40 6 255 —
HDO 120 4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 321 —
HDO 120 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 321 —
HDO 120 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 346 —
HDO 120 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 353 —
HDO 125 2_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 482 —
HDO 125 3_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 346 306
HDO 125 3_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 353 313
HDO 125 3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 383 343
HDO 125 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 383 343
HDO 125 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 419.5 375.5
HDO 125 4_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x40 6 255 —
HDO 125 4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 321 —
HDO 125 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 321 —
HDO 125 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 346 —
HDO 125 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 353 —

Dimensions are in [mm].

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P PJ

HDO 130 2_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 590 —
HDO 130 3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 415.5 413
HDO 130 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 415.5 413
HDO 130 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 452 449.5
HDO 130 4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 416 —
HDO 130 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 416 —
HDO 130 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 441 —
HDO 130 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 448 —
HDO 130 4_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 478 —
HDO 130 4_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 478 —
HDO 140 2_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 590 —
HDO 140 3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 415.5 413
HDO 140 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 415.5 413
HDO 140 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 452 449.5
HDO 140 4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 416 —
HDO 140 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 416 —
HDO 140 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 441 —
HDO 140 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 448 —
HDO 140 4_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 478 —
HDO 140 4_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 478 —
HDO 150 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 553.5 528.5
HDO 150 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 590 565
HDO 150 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 426 —
HDO 150 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 451 —
HDO 150 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 458 —
HDO 150 4_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 488 —
HDO 150 4_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 488 —
HDO 150 4_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 524.5 —
HDO 160 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 553.5 508.5
HDO 160 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 590 545
HDO 160 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 426 —
HDO 160 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 451 —
HDO 160 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 458 —
HDO 160 4_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 488 —
HDO 160 4_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 488 —
HDO 160 4_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 524.5 —
HDO 170
HDO 180

Dimensions are in [mm].
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HD
O

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P PJ

HDO 100 4_112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 265 —
HDO 100 4_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 285 —
HDO 100 4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 351 —
HDO 100 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 351 —
HDO 100 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 376 —
HDO 100 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 383 —
HDO 110 2_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 420.5 —
HDO 110 2_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 457 —
HDO 110 3_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 351 351
HDO 110 3_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 351 351
HDO 110 3_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 376 376
HDO 110 3_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 383 383
HDO 110 3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 413 413
HDO 110 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 413 413
HDO 110 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 449.5 449.5
HDO 110 4_112 28 31.3 8 250 215 180 15 14 5 265 —
HDO 110 4_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x20 6 285 —
HDO 110 4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 351 —
HDO 110 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 351 —
HDO 110 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 376 —
HDO 110 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 383 —
HDO 120 2_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 482 —
HDO 120 3_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 346 —
HDO 120 3_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 353 353
HDO 120 3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 383 383
HDO 120 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 383 383
HDO 120 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 419.5 419.5
HDO 120 4_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x40 6 255 —
HDO 120 4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 321 —
HDO 120 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 321 —
HDO 120 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 346 —
HDO 120 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 353 —
HDO 125 2_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 482 —
HDO 125 3_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 346 306
HDO 125 3_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 353 313
HDO 125 3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 383 343
HDO 125 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 383 343
HDO 125 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 419.5 375.5
HDO 125 4_132 38 41.3 10 300 265 230 — M12x40 6 255 —
HDO 125 4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 321 —
HDO 125 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 321 —
HDO 125 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 346 —
HDO 125 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 353 —

Dimensions are in [mm].

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P PJ

HDO 130 2_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 590 —
HDO 130 3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 415.5 413
HDO 130 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 415.5 413
HDO 130 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 452 449.5
HDO 130 4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 416 —
HDO 130 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 416 —
HDO 130 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 441 —
HDO 130 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 448 —
HDO 130 4_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 478 —
HDO 130 4_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 478 —
HDO 140 2_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 590 —
HDO 140 3_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 415.5 413
HDO 140 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 415.5 413
HDO 140 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 452 449.5
HDO 140 4_160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 416 —
HDO 140 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 416 —
HDO 140 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 441 —
HDO 140 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 448 —
HDO 140 4_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 478 —
HDO 140 4_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 478 —
HDO 150 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 553.5 528.5
HDO 150 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 590 565
HDO 150 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 426 —
HDO 150 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 451 —
HDO 150 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 458 —
HDO 150 4_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 488 —
HDO 150 4_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 488 —
HDO 150 4_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 524.5 —
HDO 160 3_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 553.5 508.5
HDO 160 3_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 590 545
HDO 160 4_180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 426 —
HDO 160 4_200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x23 7 451 —
HDO 160 4_225 60 64.4 18 450 400 350 26 18 7 458 —
HDO 160 4_250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 488 —
HDO 160 4_280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 488 —
HDO 160 4_315 80 85.4 22 660 600 550 22 22 10 524.5 —
HDO 170
HDO 180

Dimensions are in [mm].

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling
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HD
O

NGJ

NG

N180TC ... N360TC N400TC ... N440TC

Y

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X Y P PJ

HDO 71 2/3_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 13.228 —+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 336+0.025   0

HDO 71 2/3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 13.228 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 336+0.025   0

HDO 71 3_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 11.811 7.25 8.520 0.413 0.551 0.217 0.128 10.472 —+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 300 184.15 215.9 10.5 14 5.5 3.25 266+0.015   0

HDO 71 3_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 11.654 —+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 296+0.020   0

HDO 71 3_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 11.85 —+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 301+0.020   0

HDO 81 2/3_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 15.059 —+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 382.5+0.025   0

HDO 81 2/3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 15.059 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 382.5+0.025   0

HDO 81 2/3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 15.65 —+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 397.5+0.025   0

HDO 81 3_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 13.366 —+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 339.5+0.020   0

HDO 81 3_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 13.366 —+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 344.5+0.020   0

HDO 91 2/3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 16.516 —+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 419.5+0.025   0

HDO 91 2/3/4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 15.925 —+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 404.5+0.025   0

HDO 91 2/3/4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 15.925 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 404.5+0.025   0

HDO 91 3/4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.39 —+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 365.5+0.020   0

HDO 91 3/4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.587 —+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 370.5+0.020   0

HDO 91 4_N180TC 1.125 +0.0014 1.241 0.25 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.061 11.22 —+0.0006   0
28.575 +0.035 31.521 6.35 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 1.55 285+0.015   0

HDO 91 4_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 11.22 —+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 285+0.015   0

HDO 95 2/3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 16.516 —+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 419.5+0.025   0

HDO 95 2/3/4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 15.925 —+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 404.5+0.025   0

HDO 95 2/3/4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 15.925 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 404.5+0.025   0

HDO 95 3/4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.39 —+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 365.5+0.020   0

HDO 95 3/4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.587 —+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 370.5+0.020   0

HDO 95 4_N180TC 1.125 +0.0014 1.241 0.25 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.061 11.22 —+0.0006   0
28.575 +0.035 31.521 6.35 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 1.55 285+0.015   0

HDO 95 4_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 11.22 —+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 285+0.015   0

Dimensions are in Inch except when shown in italic [mm]

NGJ

NG

N180TC ... N360TC N400TC ... N440TC

Y

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X Y P PJ 

HDO 100 2_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 16.122 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 409.5+0.025   0

HDO 100 2_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 17.008 —+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 432+0.025   0

HDO 100 3_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.587 14.587+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 370.5 370.5+0.020   0

HDO 100 3_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.783 14.783+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 375.5 375.5+0.020   0

HDO 100 3_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 16.122 16.122+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 409.5 409.5+0.025   0

HDO 100 3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 16.122 16.122+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 409.5 409.5+0.025   0

HDO 100 3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 16.713 16.713+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 424.5 424.5+0.025   0

HDO 100 4_N180TC 1.125 +0.0014 1.241 0.25 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.061 11.417 —+0.0006   0
28.575 +0.035 31.521 6.35 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 1.55 290+0.015   0

HDO 100 4_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 11.417 —+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 290+0.015   0

HDO 100 4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.587 —+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 370.5+0.020   0

HDO 100 4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.783 —+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 375.5+0.020   0

HDO 100 4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 16.122 —+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 409.5+0.025   0

HDO 100 4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 16.122 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 409.5+0.025   0

HDO 110 2_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 17.008 —+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 432+0.025   0

HDO 110 3_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.587 14.587+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 370.5 370.5+0.020   0

HDO 110 3_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.783 14.783+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 375.5 375.5+0.020   0

HDO 110 3_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 16.122 16.122+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 409.5 409.5+0.025   0

HDO 110 3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 16.122 16.122+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 409.5 409.5+0.025   0

HDO 110 3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 16.713 16.713+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 424.5 424.5+0.025   0

HDO 110 4_N180TC 1.125 +0.0014 1.241 0.25 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.061 11.417 —+0.0006   0
28.575 +0.035 31.521 6.35 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 1.55 290+0.015   0

HDO 110 4_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 11.417 —+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 290+0.015   0

HDO 110 4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.587 —+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 370.5+0.020   0

HDO 110 4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.783 —+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 375.5+0.020   0

HDO 110 4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 16.122 —+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 409.5+0.025   0

HDO 110 4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 16.122 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 409.5+0.025   0

Dimensions are in Inch except when shown in italic [mm]Let op:  Maten in inch - cursief in mm
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HD
O

NGJ

NG

N180TC ... N360TC N400TC ... N440TC

Y

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X Y P PJ

HDO 71 2/3_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 13.228 —+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 336+0.025   0

HDO 71 2/3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 13.228 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 336+0.025   0

HDO 71 3_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 11.811 7.25 8.520 0.413 0.551 0.217 0.128 10.472 —+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 300 184.15 215.9 10.5 14 5.5 3.25 266+0.015   0

HDO 71 3_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 11.654 —+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 296+0.020   0

HDO 71 3_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 11.85 —+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 301+0.020   0

HDO 81 2/3_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 15.059 —+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 382.5+0.025   0

HDO 81 2/3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 15.059 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 382.5+0.025   0

HDO 81 2/3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 15.65 —+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 397.5+0.025   0

HDO 81 3_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 13.366 —+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 339.5+0.020   0

HDO 81 3_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 13.366 —+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 344.5+0.020   0

HDO 91 2/3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 16.516 —+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 419.5+0.025   0

HDO 91 2/3/4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 15.925 —+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 404.5+0.025   0

HDO 91 2/3/4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 15.925 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 404.5+0.025   0

HDO 91 3/4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.39 —+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 365.5+0.020   0

HDO 91 3/4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.587 —+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 370.5+0.020   0

HDO 91 4_N180TC 1.125 +0.0014 1.241 0.25 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.061 11.22 —+0.0006   0
28.575 +0.035 31.521 6.35 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 1.55 285+0.015   0

HDO 91 4_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 11.22 —+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 285+0.015   0

HDO 95 2/3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 16.516 —+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 419.5+0.025   0

HDO 95 2/3/4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 15.925 —+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 404.5+0.025   0

HDO 95 2/3/4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 15.925 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 404.5+0.025   0

HDO 95 3/4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.39 —+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 365.5+0.020   0

HDO 95 3/4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.587 —+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 370.5+0.020   0

HDO 95 4_N180TC 1.125 +0.0014 1.241 0.25 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.061 11.22 —+0.0006   0
28.575 +0.035 31.521 6.35 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 1.55 285+0.015   0

HDO 95 4_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 11.22 —+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 285+0.015   0

Dimensions are in Inch except when shown in italic [mm]

NGJ

NG

N180TC ... N360TC N400TC ... N440TC

Y

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X Y P PJ 

HDO 100 2_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 16.122 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 409.5+0.025   0

HDO 100 2_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 17.008 —+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 432+0.025   0

HDO 100 3_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.587 14.587+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 370.5 370.5+0.020   0

HDO 100 3_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.783 14.783+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 375.5 375.5+0.020   0

HDO 100 3_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 16.122 16.122+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 409.5 409.5+0.025   0

HDO 100 3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 16.122 16.122+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 409.5 409.5+0.025   0

HDO 100 3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 16.713 16.713+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 424.5 424.5+0.025   0

HDO 100 4_N180TC 1.125 +0.0014 1.241 0.25 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.061 11.417 —+0.0006   0
28.575 +0.035 31.521 6.35 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 1.55 290+0.015   0

HDO 100 4_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 11.417 —+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 290+0.015   0

HDO 100 4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.587 —+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 370.5+0.020   0

HDO 100 4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.783 —+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 375.5+0.020   0

HDO 100 4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 16.122 —+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 409.5+0.025   0

HDO 100 4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 16.122 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 409.5+0.025   0

HDO 110 2_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 17.008 —+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 432+0.025   0

HDO 110 3_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.587 14.587+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 370.5 370.5+0.020   0

HDO 110 3_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.783 14.783+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 375.5 375.5+0.020   0

HDO 110 3_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 16.122 16.122+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 409.5 409.5+0.025   0

HDO 110 3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 16.122 16.122+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 409.5 409.5+0.025   0

HDO 110 3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 16.713 16.713+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 424.5 424.5+0.025   0

HDO 110 4_N180TC 1.125 +0.0014 1.241 0.25 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.061 11.417 —+0.0006   0
28.575 +0.035 31.521 6.35 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 1.55 290+0.015   0

HDO 110 4_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 11.417 —+0.0006   0
34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 290+0.015   0

HDO 110 4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 14.587 —+0.0008   0
41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 370.5+0.020   0

HDO 110 4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 14.783 —+0.0008   0
47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 375.5+0.020   0

HDO 110 4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 16.122 —+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 409.5+0.025   0

HDO 110 4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 16.122 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 409.5+0.025   0

Dimensions are in Inch except when shown in italic [mm]Let op:  Maten in inch - cursief in mm
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HD
O

NGJ

NG

N180TC ... N360TC N400TC ... N440TC

Y

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X Y P PJ 

HDO 120 2_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 20.453
—+0.0012   0

85.725 +0.065 95.504 22.23 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 519.5+0.030   0

HDO 120 3_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 14.941 14.941+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 379.5 379.5+0.025   0

HDO 120 3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 14.941 14.941+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 379.5 379.5+0.025   0

HDO 120 3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 15.531 15.531+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 394.5 394.5+0.025   0

HDO 120 3_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 17.992 17.992+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.23 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 457 457+0.030   0

HDO 120 4_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 10.236
—+0.0006   0

34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 260+0.015   0

HDO 120 4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 13.405
—+0.0008   0

41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 340.5+0.020   0

HDO 120 4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 13.602
—+0.0008   0

47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 345.5+0.020   0

HDO 120 4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 14.941
—+0.0010   0

53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 379.5+0.025   0

HDO 120 4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 14.941 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 379.5+0.025   0

HDO 125 2_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 20.453
—+0.0012   0

85.725 +0.065 95.504 22.23 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 519.5+0.030   0

HDO 125 3_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 14.941 13.366+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 379.5 339.5+0.025   0

HDO 125 3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 14.941 13.366+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 379.5 339.5+0.025   0

HDO 125 3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 15.531 13.957+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 394.5 354.5+0.025   0

HDO 125 3_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 17.992 16.417+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.23 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 457 417+0.030   0

HDO 125 4_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 10.236
—+0.0006   0

34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 260+0.015   0

HDO 125 4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 13.405
—+0.0008   0

41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 340.5+0.020   0

HDO 125 4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 13.602
—+0.0008   0

47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 345.5+0.020   0

HDO 125 4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 14.941
—+0.0010   0

53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 379.5+0.025   0

HDO 125 4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 14.941
—+0.0010   0

60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 379.5+0.025   0

Dimensions are in Inch except when shown in italic [mm]

NGJ

NG

N180TC ... N360TC N400TC ... N440TC

Y

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X Y P PJ

HDO 130 2_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 24.705
—+0.0012   0

85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 627.5+0.030   0

HDO 130 3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 16.220
—+0.0010   0

60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 412+0.025   0

HDO 130 3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 16.811 16.811+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 427 427+0.025   0

HDO 130 3_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 19.27219.272+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 489.5 489.5+0.030   0

HDO 130 4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 17.146
—+0.0008   0

41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 435.5+0.020   0

HDO 130 4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 17.343
—+0.0008   0

47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 440.5+0.020   0

HDO 130 4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 18.681
—+0.0010   0

53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 474.5+0.025   0

HDO 130 4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 18.681
—+0.0010   0

60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 474.5+0.025   0

HDO 130 4_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 19.272
—+0.0010   0

73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 489.5+0.025   0

HDO 140 2_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 24.705
—+0.0012   0

85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 627.5+0.030   0

HDO 140 3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 16.220
—+0.0010   0

60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 412+0.025   0

HDO 140 3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 16.811 16.811+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 427 427+0.025   0

HDO 140 3_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 19.27219.272+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 489.5 489.5+0.030   0

HDO 140 4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 17.146
—+0.0008   0

41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 435.5+0.020   0

HDO 140 4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 17.343
—+0.0008   0

47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 440.5+0.020   0

HDO 140 4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 18.681
—+0.0010   0

53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 474.5+0.025   0

HDO 140 4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 18.681
—+0.0010   0

60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 474.5+0.025   0

HDO 140 4_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 19.272
—+0.0010   0

73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 489.5+0.025   0

Dimensions are in Inch except when shown in italic [mm]Let op:  Maten in inch - cursief in mm
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HD
O

NGJ

NG

N180TC ... N360TC N400TC ... N440TC

Y

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X Y P PJ 

HDO 120 2_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 20.453
—+0.0012   0

85.725 +0.065 95.504 22.23 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 519.5+0.030   0

HDO 120 3_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 14.941 14.941+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 379.5 379.5+0.025   0

HDO 120 3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 14.941 14.941+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 379.5 379.5+0.025   0

HDO 120 3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 15.531 15.531+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 394.5 394.5+0.025   0

HDO 120 3_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 17.992 17.992+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.23 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 457 457+0.030   0

HDO 120 4_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 10.236
—+0.0006   0

34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 260+0.015   0

HDO 120 4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 13.405
—+0.0008   0

41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 340.5+0.020   0

HDO 120 4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 13.602
—+0.0008   0

47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 345.5+0.020   0

HDO 120 4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 14.941
—+0.0010   0

53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 379.5+0.025   0

HDO 120 4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 14.941 —+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 379.5+0.025   0

HDO 125 2_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 20.453
—+0.0012   0

85.725 +0.065 95.504 22.23 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 519.5+0.030   0

HDO 125 3_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 14.941 13.366+0.0010   0
53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 379.5 339.5+0.025   0

HDO 125 3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 14.941 13.366+0.0010   0
60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 379.5 339.5+0.025   0

HDO 125 3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 15.531 13.957+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 394.5 354.5+0.025   0

HDO 125 3_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 17.992 16.417+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.23 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 457 417+0.030   0

HDO 125 4_N210TC 1.375 +0.0014 1.518 0.312 +0.0014 9.843 7.25 8.5 0.453 0.551 0.217 0.128 10.236
—+0.0006   0

34.925 +0.035 38.557 7.925 +0.036 250 184.15 215.9 11.5 14 5.5 3.25 260+0.015   0

HDO 125 4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 13.405
—+0.0008   0

41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 340.5+0.020   0

HDO 125 4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 13.602
—+0.0008   0

47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 345.5+0.020   0

HDO 125 4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 14.941
—+0.0010   0

53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 379.5+0.025   0

HDO 125 4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 14.941
—+0.0010   0

60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 379.5+0.025   0

Dimensions are in Inch except when shown in italic [mm]

NGJ

NG

N180TC ... N360TC N400TC ... N440TC

Y

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X Y P PJ

HDO 130 2_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 24.705
—+0.0012   0

85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 627.5+0.030   0

HDO 130 3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 16.220
—+0.0010   0

60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 412+0.025   0

HDO 130 3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 16.811 16.811+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 427 427+0.025   0

HDO 130 3_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 19.27219.272+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 489.5 489.5+0.030   0

HDO 130 4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 17.146
—+0.0008   0

41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 435.5+0.020   0

HDO 130 4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 17.343
—+0.0008   0

47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 440.5+0.020   0

HDO 130 4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 18.681
—+0.0010   0

53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 474.5+0.025   0

HDO 130 4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 18.681
—+0.0010   0

60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 474.5+0.025   0

HDO 130 4_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 19.272
—+0.0010   0

73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 489.5+0.025   0

HDO 140 2_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 24.705
—+0.0012   0

85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 627.5+0.030   0

HDO 140 3_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 16.220
—+0.0010   0

60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 412+0.025   0

HDO 140 3_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 16.811 16.811+0.0010   0
73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 427 427+0.025   0

HDO 140 3_N440TC 3.375 +0.0026 3.76 0.875 +0.002 25.984 14 16 0.748 0.709 0.236 1.56 19.27219.272+0.0012   0
85.725 +0.065 95.504 22.225 +0.05 660 355.6 406.4 19 18 6 39.6 489.5 489.5+0.030   0

HDO 140 4_N250TC 1.625 +0.0018 1.796 0.375 +0.0014 13.78 7.25 8.5 0.65 0.551 0.217 0.09 17.146
—+0.0008   0

41.275 +0.045 45.618 9.525 +0.036 350 184.15 215.9 16.5 14 5.5 2.25 435.5+0.020   0

HDO 140 4_N280TC 1.875 +0.0018 2.102 0.5 +0.0017 13.74 9 10.5 0.512 0.551 0.217 0.09 17.343
—+0.0008   0

47.625 +0.045 53.381 12.7 +0.043 349 228.6 266.7 13 14 5.5 2.25 440.5+0.020   0

HDO 140 4_N320TC 2.125 +0.0022 2.35 0.5 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.079 18.681
—+0.0010   0

53.975 +0.055 59.690 12.7 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2 474.5+0.025   0

HDO 140 4_N360TC 2.375 +0.0022 2.651 0.625 +0.0017 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 0.108 18.681
—+0.0010   0

60.325 +0.055 67.335 15.875 +0.043 449 279.4 317.5 17 17 5.5 2.75 474.5+0.025   0

HDO 140 4_N400TC 2.875 +0.0022 3.205 0.75 +0.002 17.677 11 12.5 0.669 0.669 0.217 1.488 19.272
—+0.0010   0

73.025 +0.055 81.407 19.05 +0.05 449 279.4 317.5 17 17 5.5 37.8 489.5+0.025   0

Dimensions are in Inch except when shown in italic [mm]Let op:  Maten in inch - cursief in mm
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HD
O

F ... L F ... R

Ø H 

Ø A Ø A

Ø H 

Ø B f7 Ø B f7

Ø H 

Ø G Ø G 

≥ 400
Ø H ≤ 600

A B C D E G H
HDO 71 F450 450 350 5 22 210 18 400

F550 550 450 5 24 210 18 500
HDO 81 F450 450 350 5 22 240 18 400

F550 550 450 5 24 240 18 500
HDO 91 F550 550 450 5 24 260 18 500
HDO 95 F550 550 450 5 24 315 18 500
HDO 100 F660 660 550 7 30 335 22 600
HDO 110 F660 660 550 7 30 335 22 600
HDO 120 F660 660 550 7 30 355 26 600
HDO 125 F730 730 580 7 35 360 26 660
HDO 130 F800 800 680 7 40 460 26 740
HDO 140 F800 800 680 7 40 460 26 740
HDO 150
HDO 160
HDO 170
HDO 180

A B C D E F G H
HDO 71_ FM 125 175 208 19 14 21 195 135
HDO 81_ FM 170 212 254 21 20 24 240 166
HDO 91_ FM 170 212 254 21 20 24 240 166
HDO 95_ FM 200 260 309 25 19 31 244 200
HDO 100_ FM 200 260 309 25 19 31 244 200
HDO 110_ FM 200 260 309 25 19 31 289 200
HDO 120_ FM 200 260 309 25 19 31 289 200
HDO 125_ FM 220 320 384 32 19 31 344 240
HDO 130_ FM 220 320 384 32 19 31 344 250
HDO 140_ FM 250 380 450 32 19 40 344 310
HDO 150
HDO 160
HDO 170
HDO 180

F ... L F ... R

Ø H 

Ø A Ø A

Ø H 

Ø B f7 Ø B f7

Ø H 

Ø G Ø G 

≥ 400
Ø H ≤ 600

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

31.2 MOUNTING FLANGE 

31.3 MANIFOLD FLANGE 

Available for shaft arrangement: L, LJ, LD, R, RJ and RD, all featuring a single output shaft exten-
sion. 

H

A1 A2 A3 B B1 B2 C D E F R S
UNI6604

HDO 71 ≥ 89 80 h6 79 283 78 127 220 30 22 h9 85 2.5 2.5 22x14x220A
HDO 81 ≥ 104 95 h6 94 338 73 192 280 30 25 h9 100 2.5 2.5 25x14x280A
HDO 91 ≥ 121 110 h6 109 378 88 202 320 30 28 h9 116 2.5 2.5 28x16x320A
HDO 95 ≥ 128 115 h6 114 398 100 228 340 30 32 h9 122 2.5 2.5 32x18x340A
HDO 100 ≥ 133 120 h6 119.5 420 100 250 360 30 32 h9 127 3 2.5 32x18x360A
HDO 110 ≥ 143 130 h6 129.5 420 100 250 360 30 32 h9 137 3 2.5 32x18x360A
HDO 120 ≥ 153 140 h6 139.5 444 110 260 400 40 36 h9 148 3 2.5 36x20x400A
HDO 125 ≥ 163 150 h6 149.5 444 110 260 400 40 36 h9 158 3 2.5 36x20x400A
HDO 130 ≥ 183 170 h6 169.5 540 135 310 400 80 40 h9 179 3 2.5 40x22x400A
HDO 140 ≥ 193 180 h6 179.5 540 135 310 400 80 45 h9 190 3 2.5 45x25x400A
HDO 150 ≥ 223 210 h6 209.5 667 155 400 500 100 50 h9 221 3 3 50x28x450B
HDO 160 ≥ 223 210 h6 209.5 667 155 400 500 100 50 h9 221 3 3 50x28x450B
HDO 170 ≥ 255 240 h6 239.5 697 170 400 506 100 56 h9 252 3 3 56x32x450B
HDO 180

UNI7437 UNI5739G G1 G2 G3 G4 H H1

HDO 71 — 100 80 d9 — 22 — 10 8.5 M20x50
HDO 81 — 115 95 d9 — 26 — 15 13.5 M24x60
HDO 91 — 130 110 d9 — 26 — 15 13.5 M24x60
HDO 95 115x4 115 d9 91 59 26 M16 24 12 M24x70
HDO 100 120x4 120 d9 96 64 26 M16 24 12 M24x70
HDO 110 130x4 130 d9 105 69 26 M20 24 12 M24x70
HDO 120 140x4 140 d9 115 79 26 M20 30 15 M24x80
HDO 125 150x4 150 d9 122 86 26 M20 30 15 M24x80
HDO 130 170x4 170 d9 142 102 33 M24 34 17 M30x90
HDO 140 180x4 180 d9 150 110 33 M24 34 17 M30x90
HDO 150 210x5 210 d9 178 140 33 M24 36 18 M30x100
HDO 160 210x5 210 d9 178 140 33 M24 36 18 M30x100
HDO 170 240x5 240 d9 208 160 39 M24 36 18 M36x110

HDO 180

S

1 2

A1 A2 A3 A4 B B1 B2 R S

HDO 71 ≥ 104 82 h7 79 80 g6 332 77 174 2.5 2.5
HDO 81 ≥ 119 97 h7 94 95 g6 398 95 205 2.5 2.5
HDO 91 ≥ 128 112 h7 109 110 g6 440 87 273 2.5 2.5
HDO 95 ≥ 133 120 h6 114.5 115 g6 498 104 309 2.5 2.5
HDO 100 ≥ 138 125 h6 119.5 120 g6 517 104 328 3 2.5
HDO 110 ≥ 148 135 h6 129.5 130 g6 523 104 334 3 2.5
HDO 120 ≥ 158 145 h6 139.5 140 g6 550 104 354 3 2.5
HDO 125 ≥ 168 155 h6 149.5 150 g6 570 104 363 3 2.5
HDO 130 ≥ 188 175 h6 169.5 170 g6 681 104 462 3 2.5
HDO 140 ≥ 198 185 h6 179.5 180 g6 689 104 470 3 2.5
HDO 150 ≥ 228 215 h6 209.5 210 g6 839 104 593 3 3
HDO 160 ≥ 228 215 h6 209.5 210 g6 839 104 593 3 3
HDO 170
HDO 180

UNI7437 UNI5739L L1 L2 M M1
HDO 71 — 100 80 d9 22 10 8.5 M20x50
HDO 81 — 115 95 d9 26 15 13.5 M24x60
HDO 91 — 130 110 d9 26 15 13.5 M24x60
HDO 95 115x4 115 d9 91 26 16 12 M24x65
HDO 100 120x4 120 d9 96 26 16 12 M24x65
HDO 110 130x4 130 d9 105 26 16 12 M24x65
HDO 120 140x4 140 d9 115 26 19 15 M24x70
HDO 125 150x4 150 d9 122 26 19 15 M24x70
HDO 130 170x4 170 d9 142 33 21 17 M30x80
HDO 140 180x4 180 d9 150 33 21 17 M30x80
HDO 150 210x5 210 d9 178 33 29 18 M30x90
HDO 160 210x5 210 d9 178 33 29 18 M30x90
HDO 170
HDO 180

Out of scope for supply

Dimensions are in [mm].

38.2 Montage flenzen

38.3 Opsteek flenzen

Deze optie is beschikbaar voor as uitvoeringen L, LJ, LD, R, RJ en RD, allen uitgevoerd met een enkele uitgaande as 
verlenging.

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling
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HD
O

F ... L F ... R

Ø H 

Ø A Ø A

Ø H 

Ø B f7 Ø B f7

Ø H 

Ø G Ø G 

≥ 400
Ø H ≤ 600

A B C D E G H
HDO 71 F450 450 350 5 22 210 18 400

F550 550 450 5 24 210 18 500
HDO 81 F450 450 350 5 22 240 18 400

F550 550 450 5 24 240 18 500
HDO 91 F550 550 450 5 24 260 18 500
HDO 95 F550 550 450 5 24 315 18 500
HDO 100 F660 660 550 7 30 335 22 600
HDO 110 F660 660 550 7 30 335 22 600
HDO 120 F660 660 550 7 30 355 26 600
HDO 125 F730 730 580 7 35 360 26 660
HDO 130 F800 800 680 7 40 460 26 740
HDO 140 F800 800 680 7 40 460 26 740
HDO 150
HDO 160
HDO 170
HDO 180

A B C D E F G H
HDO 71_ FM 125 175 208 19 14 21 195 135
HDO 81_ FM 170 212 254 21 20 24 240 166
HDO 91_ FM 170 212 254 21 20 24 240 166
HDO 95_ FM 200 260 309 25 19 31 244 200
HDO 100_ FM 200 260 309 25 19 31 244 200
HDO 110_ FM 200 260 309 25 19 31 289 200
HDO 120_ FM 200 260 309 25 19 31 289 200
HDO 125_ FM 220 320 384 32 19 31 344 240
HDO 130_ FM 220 320 384 32 19 31 344 250
HDO 140_ FM 250 380 450 32 19 40 344 310
HDO 150
HDO 160
HDO 170
HDO 180

F ... L F ... R

Ø H 

Ø A Ø A

Ø H 

Ø B f7 Ø B f7

Ø H 

Ø G Ø G 

≥ 400
Ø H ≤ 600

Dimensions are in [mm].

Dimensions are in [mm].

31.4 CUSTOMER’S SHAFT 

H

A1 A2 A3 B B1 B2 C D E F R S
UNI6604

HDO 71 ≥ 89 80 h6 79 283 78 127 220 30 22 h9 85 2.5 2.5 22x14x220A
HDO 81 ≥ 104 95 h6 94 338 73 192 280 30 25 h9 100 2.5 2.5 25x14x280A
HDO 91 ≥ 121 110 h6 109 378 88 202 320 30 28 h9 116 2.5 2.5 28x16x320A
HDO 95 ≥ 128 115 h6 114 398 100 228 340 30 32 h9 122 2.5 2.5 32x18x340A
HDO 100 ≥ 133 120 h6 119.5 420 100 250 360 30 32 h9 127 3 2.5 32x18x360A
HDO 110 ≥ 143 130 h6 129.5 420 100 250 360 30 32 h9 137 3 2.5 32x18x360A
HDO 120 ≥ 153 140 h6 139.5 444 110 260 400 40 36 h9 148 3 2.5 36x20x400A
HDO 125 ≥ 163 150 h6 149.5 444 110 260 400 40 36 h9 158 3 2.5 36x20x400A
HDO 130 ≥ 183 170 h6 169.5 540 135 310 400 80 40 h9 179 3 2.5 40x22x400A
HDO 140 ≥ 193 180 h6 179.5 540 135 310 400 80 45 h9 190 3 2.5 45x25x400A
HDO 150 ≥ 223 210 h6 209.5 667 155 400 500 100 50 h9 221 3 3 50x28x450B
HDO 160 ≥ 223 210 h6 209.5 667 155 400 500 100 50 h9 221 3 3 50x28x450B
HDO 170 ≥ 255 240 h6 239.5 697 170 400 506 100 56 h9 252 3 3 56x32x450B
HDO 180

UNI7437 UNI5739G G1 G2 G3 G4 H H1

HDO 71 — 100 80 d9 — 22 — 10 8.5 M20x50
HDO 81 — 115 95 d9 — 26 — 15 13.5 M24x60
HDO 91 — 130 110 d9 — 26 — 15 13.5 M24x60
HDO 95 115x4 115 d9 91 59 26 M16 24 12 M24x70
HDO 100 120x4 120 d9 96 64 26 M16 24 12 M24x70
HDO 110 130x4 130 d9 105 69 26 M20 24 12 M24x70
HDO 120 140x4 140 d9 115 79 26 M20 30 15 M24x80
HDO 125 150x4 150 d9 122 86 26 M20 30 15 M24x80
HDO 130 170x4 170 d9 142 102 33 M24 34 17 M30x90
HDO 140 180x4 180 d9 150 110 33 M24 34 17 M30x90
HDO 150 210x5 210 d9 178 140 33 M24 36 18 M30x100
HDO 160 210x5 210 d9 178 140 33 M24 36 18 M30x100
HDO 170 240x5 240 d9 208 160 39 M24 36 18 M36x110

HDO 180

S

1 2

A1 A2 A3 A4 B B1 B2 R S

HDO 71 ≥ 104 82 h7 79 80 g6 332 77 174 2.5 2.5
HDO 81 ≥ 119 97 h7 94 95 g6 398 95 205 2.5 2.5
HDO 91 ≥ 128 112 h7 109 110 g6 440 87 273 2.5 2.5
HDO 95 ≥ 133 120 h6 114.5 115 g6 498 104 309 2.5 2.5
HDO 100 ≥ 138 125 h6 119.5 120 g6 517 104 328 3 2.5
HDO 110 ≥ 148 135 h6 129.5 130 g6 523 104 334 3 2.5
HDO 120 ≥ 158 145 h6 139.5 140 g6 550 104 354 3 2.5
HDO 125 ≥ 168 155 h6 149.5 150 g6 570 104 363 3 2.5
HDO 130 ≥ 188 175 h6 169.5 170 g6 681 104 462 3 2.5
HDO 140 ≥ 198 185 h6 179.5 180 g6 689 104 470 3 2.5
HDO 150 ≥ 228 215 h6 209.5 210 g6 839 104 593 3 3
HDO 160 ≥ 228 215 h6 209.5 210 g6 839 104 593 3 3
HDO 170
HDO 180

UNI7437 UNI5739L L1 L2 M M1
HDO 71 — 100 80 d9 22 10 8.5 M20x50
HDO 81 — 115 95 d9 26 15 13.5 M24x60
HDO 91 — 130 110 d9 26 15 13.5 M24x60
HDO 95 115x4 115 d9 91 26 16 12 M24x65
HDO 100 120x4 120 d9 96 26 16 12 M24x65
HDO 110 130x4 130 d9 105 26 16 12 M24x65
HDO 120 140x4 140 d9 115 26 19 15 M24x70
HDO 125 150x4 150 d9 122 26 19 15 M24x70
HDO 130 170x4 170 d9 142 33 21 17 M30x80
HDO 140 180x4 180 d9 150 33 21 17 M30x80
HDO 150 210x5 210 d9 178 33 29 18 M30x90
HDO 160 210x5 210 d9 178 33 29 18 M30x90
HDO 170
HDO 180

Out of scope for supply

Dimensions are in [mm].

38.4 Aan te drijven assen

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Geen onderdeel van de levering
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Om latere demontage van componenten te vergemakkelijken, wordt aanbevolen om de geslepen cilindrische gedeelten 
van de as te voorzien van een zelfsmerende cilindrische bus (voorbeeld 1), en/of van een boring, van voldoende 
afmetingen, in de kop van de as waarmee een corrosie werend middel kan worden aangebracht (voorbeeld 2).
Bij aanwezigheid van externe axiale belastingen, trillingen, veiligheidsproblemen, eisen ten aanzien van een verhoogde 
veiligheid of ongunstige montage posities (bijv. V5 montage met een naar beneden wijzende as), dient een passende 
veiligheidsvoorziening te worden aangebracht die de as zal vasthouden en een onbedoeld ontkoppelen onmogelijk 
maakt.
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S

1 2

A1 A2 A3 A4 B B1 B2 R S

HDO 71 ≥ 104 82 h7 79 80 g6 332 77 174 2.5 2.5
HDO 81 ≥ 119 97 h7 94 95 g6 398 95 205 2.5 2.5
HDO 91 ≥ 128 112 h7 109 110 g6 440 87 273 2.5 2.5
HDO 95 ≥ 133 120 h6 114.5 115 g6 498 104 309 2.5 2.5
HDO 100 ≥ 138 125 h6 119.5 120 g6 517 104 328 3 2.5
HDO 110 ≥ 148 135 h6 129.5 130 g6 523 104 334 3 2.5
HDO 120 ≥ 158 145 h6 139.5 140 g6 550 104 354 3 2.5
HDO 125 ≥ 168 155 h6 149.5 150 g6 570 104 363 3 2.5
HDO 130 ≥ 188 175 h6 169.5 170 g6 681 104 462 3 2.5
HDO 140 ≥ 198 185 h6 179.5 180 g6 689 104 470 3 2.5
HDO 150 ≥ 228 215 h6 209.5 210 g6 839 104 593 3 3
HDO 160 ≥ 228 215 h6 209.5 210 g6 839 104 593 3 3
HDO 170
HDO 180

UNI7437 UNI5739L L1 L2 M M1
HDO 71 — 100 80 d9 22 10 8.5 M20x50
HDO 81 — 115 95 d9 26 15 13.5 M24x60
HDO 91 — 130 110 d9 26 15 13.5 M24x60
HDO 95 115x4 115 d9 91 26 16 12 M24x65
HDO 100 120x4 120 d9 96 26 16 12 M24x65
HDO 110 130x4 130 d9 105 26 16 12 M24x65
HDO 120 140x4 140 d9 115 26 19 15 M24x70
HDO 125 150x4 150 d9 122 26 19 15 M24x70
HDO 130 170x4 170 d9 142 33 21 17 M30x80
HDO 140 180x4 180 d9 150 33 21 17 M30x80
HDO 150 210x5 210 d9 178 33 29 18 M30x90
HDO 160 210x5 210 d9 178 33 29 18 M30x90
HDO 170
HDO 180

Out of scope for supply

Dimensions are in [mm].

To facilitate part removal in the area of the cylindrical guide opposite the shrink disc, install a 
machine pivot to which a self-lubricating cylindrical bushing (1) can be fitted and/or with a hole big 
enough to allow application of a rust treatment (2). 
In the presence of external thrust loads, vibration, safety problems, requirements for enhanced reliabil-
ity, or unfavourable mounting positions (e.g. V5 mounting positions, output shaft directed downwards), 
install suitable devices to secure the shaft in an axial direction and prevent accidental decoupling. 

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling

Geen onderdeel van de levering
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BEVEL HELICAL GEAR UNITS SERIES HDO ATEX CONFIGURATION 

Selection of the the product must fit through the compilation of the selection form (see page 11). 
For a safe selection it is strongly recommended to rely on the long time experience of the 
Bonfiglioli Technical Service Dept. 

32 INSTALLATION, USE AND MAINTENANCE

All the instructions for installation, use and maintenance of the product are given in the unit’s Manual. 
This can be downloaded from www.bonfiglioli.com where the manual is available in PDF format in a 
number of languages. 
This document must be kept in a suitable place, in the vicinity of the installed gear unit, as a 
reference for all persons authorised to work with or on the product throughout its service life.

33 CONSTRUCTION OF ATEX-SPECIFIED EQUIPMENT

• Equipped with service plugs for periodic lubricant level checks. 
• Equipped with vent caps with anti-intrusion valve. 
• Fluoro elastomer seal rings as standard. 
• No plastic component parts.. 
• Nameplate indication of the product category and type of protection. 
• Components operable at above the operating temperature. 
• Temperature indicator supplied along with each unit.

HDO SERIE PARALLELE AS REDUCTOREN IN ATEX UITVOERING

De productselectie dient op basis van de toepassing en aan de hand van de toepassingstabel geschieden (zie pag.11).  
Om een correcte dimensionering te garanderen wordt nadrukkelijk aanbevolen om de door Bonfiglioli gehanteerde 
service factor te gebruiken.

39. Installatie, gebruik en onderhoud

Alle instructies voor installatie, gebruik en onderhoud zijn opgenomen in het handboek van de reductor. Dit handboek 
kan worden gedownload op elsto.eu (Nederlands) of Bonfiglioli.com waar het boek beschikbaar is in PDF formaat 
in een aantal talen. Het document dient op een geschikte plaats te worden bewaard, in de directe omgeving van de 
gemonteerde reductor voor directe raadpleging voor alle personen die geautoriseerd zijn om met of aan de reductor te 
werken gedurende de levensduur van de reductor.

40. Eigenschappen

•  Uitgevoerd met inspectiepluggen voor regelmatige oliepeil controle
•  Uitgevoerd met ventilatiepluggen met anti- intrusie voorziening
•  Fluor elastomeer keerringen als standaard
•  Geen kunststof onderdelen
•  Typeplaatje met product categorie en type bescherming
•  Uitsluitend gebruik van onderdelen die voor een hogere temperatuur geschikt zijn dan de opgegeven grenswaarde
•  Meeleveren van aan te brengen temperatuurverklikkers 

Mn2 [Nm]
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ATEX OPTION

EX

OUTPUT SHAFT ROTATION

—, CW, CCW

MOUNTING 
DEVICES

—, TA

SENSORS

—, TG

OIL SEALING

—,  DVS

MOUNTING FLANGE

—, F660L, F800L,
 F660R, F800R, FM

ANTI-RUN BACK DEVICE

—, A

FORCED LUBRICATION

—, OP, OP1, OP2, MOP

AUXILIARY THERMAL DEVICES

—, MCRW5, MCRW9, MCRW21, MCRW34
 MCRA5, MCRA9, MCRA21, MCRA34
 SR

REMARK: The multiple selection of some of the variants may be subject to technical or dimensional con-
straints. Consult with the factory to have your selection approved.

CERTIFICATES
—, AC, CC, CT

HDO 100 3 25.0 LP L B31 G 180

GEARBOX TYPE

HDO

GEAR RATIO

5.6 ... 400.0

MOUNTING
POSITION

B3, B6, B7, V5

MOTOR SIZE

—
IEC 112 ... 315

INPUT CONFIGURATION

VP, AD, G, GJ

SHAFT ARRANGEMENT

L, LJ, LD, R, RJ, RD, D, DJ, DD

EXECUTION

1, 2

OUTPUT SHAFT CONFIGURATION

LP, H, S

GEAR FRAME SIZE

71, 81, 91, 95, 100, 110, 120, 125, 130, 140

REDUCTIONS

3, 4      (HDO 95)
2, 3, 4  (HDO 71 ... 91 - 100 ... 140)

34 DESIGNATION

34.1 BASE VARIANTS

41. Reductoromschrijving

41.1 Basis uitvoeringen

MONTAGE 
POSITIE

BOUWGROOTTE MOTOR

CONFIGURATIE INGAANDE ZIJDE

ASUITVOERING

CONFIGURATIE UITGAANDE AS

OVERBRENGINGSVERHOUDING

AANTAL TRAPPEN

BOUWGROOTTE REDUCTOR

REDUCTOR TYPE

UITVOERING
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ATEX OPTION

EX

OUTPUT SHAFT ROTATION

—, CW, CCW

MOUNTING 
DEVICES

—, TA

SENSORS

—, TG

OIL SEALING

—,  DVS

MOUNTING FLANGE

—, F660L, F800L,
 F660R, F800R, FM

ANTI-RUN BACK DEVICE

—, A

FORCED LUBRICATION

—, OP, OP1, OP2, MOP

AUXILIARY THERMAL DEVICES

—, MCRW5, MCRW9, MCRW21, MCRW34
 MCRA5, MCRA9, MCRA21, MCRA34
 SR

REMARK: The multiple selection of some of the variants may be subject to technical or dimensional con-
straints. Consult with the factory to have your selection approved.

CERTIFICATES
—, AC, CC, CT

34.2 OPTIONAL VARIANTS

HDO 100 3 25.0 LP L B31 G 180

GEARBOX TYPE

HDO

GEAR RATIO

5.6 ... 400.0

MOUNTING
POSITION

B3, B6, B7, V5

MOTOR SIZE

—
IEC 112 ... 315

INPUT CONFIGURATION

VP, AD, G, GJ

SHAFT ARRANGEMENT

L, LJ, LD, R, RJ, RD, D, DJ, DD

EXECUTION

1, 2

OUTPUT SHAFT CONFIGURATION

LP, H, S

GEAR FRAME SIZE

71, 81, 91, 95, 100, 110, 120, 125, 130, 140

REDUCTIONS

3, 4      (HDO 95)
2, 3, 4  (HDO 71 ... 91 - 100 ... 140)

41.2 Optionele uitvoeringen

Opmerking: De selectie van meerdere opties op een reductor kan tot tegenstrijdigheden leiden waardoor de opties 
niet in de betreffende combinatie kunnen worden geleverd.

CERTIFICERING

MONTAGE
VOORZIENINGEN

SENSOREN

OLIE KEERRINGEN

MONTAGE FLENS

DRAAIRICHTING UITGAANDE AS

TERUGLOOP SPER

DRUKSMERING

AANVULLENDE THERMISCHE VOORZIENINGEN

ATEX UITVOERING
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41.3 Aanvullende koeling met een onafhankelijk koelsysteem
 
Er zijn twee types koeleenheid beschikbaar, ieder in een aantal verschillende afmetingen met bijbehorende 
koelvermogens. Het verschil tussen de beide types is het gebruikte medium om de smeerolie te koelen. 
Het type MCRW..EX gebruikt een water/olie warmtewisselaar, het type MCRA…EX een lucht/olie warmtewisselaar.

Indien een aanvullende koeling is geïnstalleerd op advies van de ELSTO verkoopafdeling, is een aanvullend druksmeer 
systeem niet nodig. Zie ook hoofdstuk 15.6.2. Onderstaande tabel laat de beschikbaarheid per reductor grootte zien.

Bij de selectie moet rekening worden gehouden met het tekort aan thermische capaciteit dat moet worden aangevuld 
met een PTMCRW of PTMCRA als aangegeven in de tabel in hoofdstuk 17.

(*)  Niet beschikbaar voor 
inbouwpositie B3

(**) Niet beschikbaar voor  
tweetraps reductoren  
met bouwvorm B3.

De belangrijkste onderdelen van de externe koeleenheid:

MCRW ... EX
1 - Motorpomp met by-pass circuit
2 - Filter met vervuilingsindicator
3 - Water/olie warmtewisselaar
4 - Minimale drukindicatie schakelaar (alleen in combinatie met druksmering)
5 - Maximale temperatuurgever
6 - Minimum temperatuur schakelaar
7 - Elektrische klep
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34.3 AUXILIARY COOLING WITH AUTONOMOUS COOLING UNIT 

Two types of cooling unit are available, each in a range of sizes providing different cooling 
capacities. The two types use different cooling media for the oil: MCRW…EX – water/oil heat 
exchanger and MCRA…EX – air/oil heat exchanger. If an autonomous cooling unit is installed on 
the advice of the Bonfiglioli Technical Service, no additional forced lubrication devices are required. 
See section 26.7.2. The following chart shows device availability according to gearbox size. Your 
selection must take into account the deficit in thermal power that must be made up by contribution 
PTMCRW or PTMCRA as shown in the chart in section 28. 

MCRW...EX

The main components of the cooling units are as follows: 
MCRW…EX 
1) motorpump complete with by-pass circuit 
2) filter with clogging visual indicator 
3) water/oil heat exchanger 
4) minimum pressure switch (only available in combination with forced lubrication) 
5) maximum temperature thermostat 
6) minimum temperature switch 
7) electro-valve 

MCRA…EX 
1) motorpump complete with by-pass circuit 
2) filter with clogging visual indicator 
3) air/oil heat exchanger with thermostat 
4) minimum pressure switch (only available in combination with forced lubrication) 
5) maximum temperature thermostat 

MCRW5_EX
MCRA5_EX

MCRW9_EX
MCRA9_EX

MCRW21_EX
MCRA21_EX

MCRW34_EX
MCRA34_EX

HDO 100_EX X X

HDO 110_EX X X

HDO 120_EX X X X (*)

HDO 125_EX X X X (**)

HDO 130_EX X X X X (**)

HDO 140_EX X X X X (**)

(*) not available for mounting
position B3.

(**) not available for double
reduction units in the 
mounting position B3.
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34.3 AUXILIARY COOLING WITH AUTONOMOUS COOLING UNIT 

Two types of cooling unit are available, each in a range of sizes providing different cooling 
capacities. The two types use different cooling media for the oil: MCRW…EX – water/oil heat 
exchanger and MCRA…EX – air/oil heat exchanger. If an autonomous cooling unit is installed on 
the advice of the Bonfiglioli Technical Service, no additional forced lubrication devices are required. 
See section 26.7.2. The following chart shows device availability according to gearbox size. Your 
selection must take into account the deficit in thermal power that must be made up by contribution 
PTMCRW or PTMCRA as shown in the chart in section 28. 

MCRW...EX

The main components of the cooling units are as follows: 
MCRW…EX 
1) motorpump complete with by-pass circuit 
2) filter with clogging visual indicator 
3) water/oil heat exchanger 
4) minimum pressure switch (only available in combination with forced lubrication) 
5) maximum temperature thermostat 
6) minimum temperature switch 
7) electro-valve 

MCRA…EX 
1) motorpump complete with by-pass circuit 
2) filter with clogging visual indicator 
3) air/oil heat exchanger with thermostat 
4) minimum pressure switch (only available in combination with forced lubrication) 
5) maximum temperature thermostat 

MCRW5_EX
MCRA5_EX

MCRW9_EX
MCRA9_EX

MCRW21_EX
MCRA21_EX

MCRW34_EX
MCRA34_EX

HDO 100_EX X X

HDO 110_EX X X

HDO 120_EX X X X (*)

HDO 125_EX X X X (**)

HDO 130_EX X X X X (**)

HDO 140_EX X X X X (**)

(*) not available for mounting
position B3.

(**) not available for double
reduction units in the 
mounting position B3.
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Algemene waarschuwingen

MCRW ... EX : Er dient een watertoevoer met de volgende eigenschappen aanwezig te zijn:

-  Maximale druk 10 bar
-  Maximale uitgaande watertemperatuur 20 °C
-  Minimaal debiet QH20 volgens tabel:

MCRA ... EX : Zorg voor voldoende ruimte rond de warmtewisselaar om een vrije luchtdoorstroming te garanderen.
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X

Y

Z

X Y Z

MCRW5_EX 500 288 432

MCRW9_EX 565 328 409

MCRW21_EX 641 382 429

MCRW34_EX 811 430 551

MCRA5_EX 630 505 788

MCRA9_EX 808 605 648

MCRA21_EX 640 605 921

MCRA34_EX 921 605 699

Cooling units maximum dimensions

MCRA...EX

MCRW5_EX MCRW9_EX MCRW21_EX MCRW34_EX

QH2O [l/min] 10 18 31 56

General warnings:
MCRW...EX : provide a water supply system that corresponds to the following specifi cations:
- max. pressure, 10 bar
- maximum delivery temperature, 20°C
- minimum fl ow rate QH2O as per the chart:

MCRA...EX : leave suffi cient space around the heat exchanger to ensure an unrestricted air fl ow. 

MCRW5_EX
MCRA5_EX

MCRW9_EX
MCRA9_EX

MCRW21_EX
MCRA21_EX

MCRW34_EX
MCRA34_EX

HDO 100_EX X X

HDO 110_EX X X

HDO 120_EX X X X (*)

HDO 125_EX X X X (**)

HDO 130_EX X X X X (**)

HDO 140_EX X X X X (**)

(*) not available for mounting
position B3.

(**) not available for double
reduction units in the 
mounting position B3.

MCRA ... EX
1 - Motorpomp met by-pass circuit
2 - Filter met vervuilingsindicator
3 - Lucht/olie warmtewisselaar
4 - Minimale drukindicatie schakelaar 
     (alleen in combinatie met druksmering)
5 - Maximale drukgever
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X

Y

Z

X Y Z

MCRW5_EX 500 288 432

MCRW9_EX 565 328 409

MCRW21_EX 641 382 429

MCRW34_EX 811 430 551

MCRA5_EX 630 505 788

MCRA9_EX 808 605 648

MCRA21_EX 640 605 921

MCRA34_EX 921 605 699

Cooling units maximum dimensions

MCRA...EX

MCRW5_EX MCRW9_EX MCRW21_EX MCRW34_EX

QH2O [l/min] 10 18 31 56

General warnings:
MCRW...EX : provide a water supply system that corresponds to the following specifi cations:
- max. pressure, 10 bar
- maximum delivery temperature, 20°C
- minimum fl ow rate QH2O as per the chart:

MCRA...EX : leave suffi cient space around the heat exchanger to ensure an unrestricted air fl ow. 

MCRW5_EX
MCRA5_EX

MCRW9_EX
MCRA9_EX

MCRW21_EX
MCRA21_EX

MCRW34_EX
MCRA34_EX

HDO 100_EX X X

HDO 110_EX X X

HDO 120_EX X X X (*)

HDO 125_EX X X X (**)

HDO 130_EX X X X X (**)

HDO 140_EX X X X X (**)

(*) not available for mounting
position B3.

(**) not available for double
reduction units in the 
mounting position B3.

385 / 392

HD
O

X

Y

Z

X Y Z

MCRW5_EX 500 288 432

MCRW9_EX 565 328 409

MCRW21_EX 641 382 429

MCRW34_EX 811 430 551

MCRA5_EX 630 505 788

MCRA9_EX 808 605 648

MCRA21_EX 640 605 921

MCRA34_EX 921 605 699

Cooling units maximum dimensions

MCRA...EX

MCRW5_EX MCRW9_EX MCRW21_EX MCRW34_EX

QH2O [l/min] 10 18 31 56

General warnings:
MCRW...EX : provide a water supply system that corresponds to the following specifi cations:
- max. pressure, 10 bar
- maximum delivery temperature, 20°C
- minimum fl ow rate QH2O as per the chart:

MCRA...EX : leave suffi cient space around the heat exchanger to ensure an unrestricted air fl ow. 

MCRW5_EX
MCRA5_EX

MCRW9_EX
MCRA9_EX

MCRW21_EX
MCRA21_EX

MCRW34_EX
MCRA34_EX

HDO 100_EX X X

HDO 110_EX X X

HDO 120_EX X X X (*)

HDO 125_EX X X X (**)

HDO 130_EX X X X X (**)

HDO 140_EX X X X X (**)

(*) not available for mounting
position B3.

(**) not available for double
reduction units in the 
mounting position B3.

Maximale afmetingen koeleenheid
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B6 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 573 465

500 295

-95
3x ; 4x 573 585 -95

110 2x 573 480 -95
3x ; 4x 573 600 -95

120 2x 603 473 -157
3x ; 4x 603 608 -172

125 2x 643 473 -197
3x ; 4x 643 608 -212

130 2x 683 479.5 -260.5
3x ; 4x 683 575.8 -359.3

140 2x 683 501.5 -278.5
3x ; 4x 683 585.8 -389.3

B6 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 587.5 442

565 295

-118
3x ; 4x 587.5 562 -118

110 2x 587.5 457 -118
3x ; 4x 587.5 577 -118

120 2x 617.5 450 -180
3x ; 4x 617.5 585 -195

125 2x 657.5 450 -220
3x ; 4x 657.5 585 -235

130 2x 697.5 456.5 -283.5
3x ; 4x 697.5 552.8 -382.3

140 2x 697.5 478.5 -301.5
3x ; 4x 697.5 562.8 -412.3

B6 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x 697 470

641.2 361.2

-160
3x ; 4x 697 605 -175

125 2x 737 470 -200
3x ; 4x 737 605 -215

130 2x 777 476.5 263.5
3x ; 4x 777 572.8 -362.3

140 2x 777 498.5 -281.5
3x ; 4x 777 582.8 -392.3

B6 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130 2x 825 618.5

811 431

-121.5
3x ; 4x 825 714.8 -220.3

140 2x 825 640.5 -139.5
3x ; 4x 825 724.8 -250.3

B7 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 573 29

500 295

-241
3x ; 4x 573 -91 -361

110 2x 573 14 -241
3x ; 4x 573 -106 -361

120 2x 603 21 -279
3x ; 4x 603 -114 -414

125 2x 643 21 -319
3x ; 4x 643 -114 -454

130 2x 683 14.5 -340.5
3x ; 4x 683 -86 -441

140 2x 683 -8.5 -388.5
3x ; 4x 683 -91 -471

B7 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 587.5 6

565 295

-264
3x ; 4x 587.5 -114 -384

110 2x 587.5 -9 -264
3x ; 4x 587.5 -129 -384

120 2x 617.5 -2 -302
3x ; 4x 617.5 -137 -437

125 2x 657.5 -2 -342
3x ; 4x 657.5 -137 -477

130 2x 697.5 -8.5 -363.5
3x ; 4x 697.5 -109 -464

140 2x 697.5 -31.5 -411.5
3x ; 4x 697.5 -114 -494

B7 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x 697 18

641.2 361.2

-282
3x ; 4x 697 -117 -417

125 2x 737 18 -322
3x ; 4x 737 -117 -457

130 2x 777 11.5 -343.5
3x ; 4x 777 -89 -444

140 2x 777 -11.5 -391.5
3x ; 4x 777 -94 -474

B7 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130 2x 825 153.5

811 431

-201.5
3x ; 4x 825 53 -302

140 2x 825 130.5 -249.5
3x ; 4x 825 48 -332

MCRW...EX

A

E 
 ( 

- )
B

C

D

B
E 

 ( 
- )

A C

D

B3 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 596

247 500 295

-23
110 2x ; 3x ; 4x 581 -23
120 2x ; 3x ; 4x 626 -53
125 2x ; 3x ; 4x 666 -93
130 2x ; 3x ; 4x 681 -133
140 2x ; 3x ; 4x 706 -133

B3 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 610.5

224 565 295

-46
110 2x ; 3x ; 4x 595.5 -46
120 2x ; 3x ; 4x 640.5 -76
125 2x ; 3x ; 4x 680.5 -116
130 2x ; 3x ; 4x 695.5 -156
140 2x ; 3x ; 4x 720.5 -156

B3 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x ; 3x ; 4x — — — — —

125
2x — — — — —

3x ; 4x 760
244 641.5 361.5

-96
130 2x ; 3x ; 4x 775 -136
140 2x ; 3x ; 4x 800 -136

B3 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130

2x — — — — —
3x ; 4x 823 366 811 431 -14

140
2x — — — — —

3x ; 4x 848 366 811 431 -14

V5 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 596

247 500 295

62
110 2x ; 3x ; 4x 581 62
120 2x ; 3x ; 4x 626 47
125 2x ; 3x ; 4x 666 47
130 2x ; 3x ; 4x 681 -3
140 2x ; 3x ; 4x 706 -3

V5 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 610.5

224 565 295

39
110 2x ; 3x ; 4x 595.5 39
120 2x ; 3x ; 4x 640.5 24
125 2x ; 3x ; 4x 680.5 24
130 2x ; 3x ; 4x 695.5 -26
140 2x ; 3x ; 4x 720.5 -26

V5 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x ; 3x ; 4x 720

244 641.5 361.5

44
125 2x ; 3x ; 4x 760 44
130 2x ; 3x ; 4x 775 -6
140 2x ; 3x ; 4x 800 -6

V5 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130 2x ; 3x ; 4x 823

366 811 431
116

140 2x ; 3x ; 4x 848 116

MCRW...EX

A

B
E 

 ( 
+ 

)

D

C

B
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 ( 
- )

A C

D
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HD
O

B6 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 573 465

500 295

-95
3x ; 4x 573 585 -95

110 2x 573 480 -95
3x ; 4x 573 600 -95

120 2x 603 473 -157
3x ; 4x 603 608 -172

125 2x 643 473 -197
3x ; 4x 643 608 -212

130 2x 683 479.5 -260.5
3x ; 4x 683 575.8 -359.3

140 2x 683 501.5 -278.5
3x ; 4x 683 585.8 -389.3

B6 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 587.5 442

565 295

-118
3x ; 4x 587.5 562 -118

110 2x 587.5 457 -118
3x ; 4x 587.5 577 -118

120 2x 617.5 450 -180
3x ; 4x 617.5 585 -195

125 2x 657.5 450 -220
3x ; 4x 657.5 585 -235

130 2x 697.5 456.5 -283.5
3x ; 4x 697.5 552.8 -382.3

140 2x 697.5 478.5 -301.5
3x ; 4x 697.5 562.8 -412.3

B6 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x 697 470

641.2 361.2

-160
3x ; 4x 697 605 -175

125 2x 737 470 -200
3x ; 4x 737 605 -215

130 2x 777 476.5 263.5
3x ; 4x 777 572.8 -362.3

140 2x 777 498.5 -281.5
3x ; 4x 777 582.8 -392.3

B6 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130 2x 825 618.5

811 431

-121.5
3x ; 4x 825 714.8 -220.3

140 2x 825 640.5 -139.5
3x ; 4x 825 724.8 -250.3

B7 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 573 29

500 295

-241
3x ; 4x 573 -91 -361

110 2x 573 14 -241
3x ; 4x 573 -106 -361

120 2x 603 21 -279
3x ; 4x 603 -114 -414

125 2x 643 21 -319
3x ; 4x 643 -114 -454

130 2x 683 14.5 -340.5
3x ; 4x 683 -86 -441

140 2x 683 -8.5 -388.5
3x ; 4x 683 -91 -471

B7 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 587.5 6

565 295

-264
3x ; 4x 587.5 -114 -384

110 2x 587.5 -9 -264
3x ; 4x 587.5 -129 -384

120 2x 617.5 -2 -302
3x ; 4x 617.5 -137 -437

125 2x 657.5 -2 -342
3x ; 4x 657.5 -137 -477

130 2x 697.5 -8.5 -363.5
3x ; 4x 697.5 -109 -464

140 2x 697.5 -31.5 -411.5
3x ; 4x 697.5 -114 -494

B7 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x 697 18

641.2 361.2

-282
3x ; 4x 697 -117 -417

125 2x 737 18 -322
3x ; 4x 737 -117 -457

130 2x 777 11.5 -343.5
3x ; 4x 777 -89 -444

140 2x 777 -11.5 -391.5
3x ; 4x 777 -94 -474

B7 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130 2x 825 153.5

811 431

-201.5
3x ; 4x 825 53 -302

140 2x 825 130.5 -249.5
3x ; 4x 825 48 -332

MCRW...EX

A

E 
 ( 

- )
B

C

D

B
E 

 ( 
- )

A C

D

B3 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 596

247 500 295

-23
110 2x ; 3x ; 4x 581 -23
120 2x ; 3x ; 4x 626 -53
125 2x ; 3x ; 4x 666 -93
130 2x ; 3x ; 4x 681 -133
140 2x ; 3x ; 4x 706 -133

B3 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 610.5

224 565 295

-46
110 2x ; 3x ; 4x 595.5 -46
120 2x ; 3x ; 4x 640.5 -76
125 2x ; 3x ; 4x 680.5 -116
130 2x ; 3x ; 4x 695.5 -156
140 2x ; 3x ; 4x 720.5 -156

B3 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x ; 3x ; 4x — — — — —

125
2x — — — — —

3x ; 4x 760
244 641.5 361.5

-96
130 2x ; 3x ; 4x 775 -136
140 2x ; 3x ; 4x 800 -136

B3 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130

2x — — — — —
3x ; 4x 823 366 811 431 -14

140
2x — — — — —

3x ; 4x 848 366 811 431 -14

V5 - MCRW5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 596

247 500 295

62
110 2x ; 3x ; 4x 581 62
120 2x ; 3x ; 4x 626 47
125 2x ; 3x ; 4x 666 47
130 2x ; 3x ; 4x 681 -3
140 2x ; 3x ; 4x 706 -3

V5 - MCRW9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 610.5

224 565 295

39
110 2x ; 3x ; 4x 595.5 39
120 2x ; 3x ; 4x 640.5 24
125 2x ; 3x ; 4x 680.5 24
130 2x ; 3x ; 4x 695.5 -26
140 2x ; 3x ; 4x 720.5 -26

V5 - MCRW21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x ; 3x ; 4x 720

244 641.5 361.5

44
125 2x ; 3x ; 4x 760 44
130 2x ; 3x ; 4x 775 -6
140 2x ; 3x ; 4x 800 -6

V5 - MCRW34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130 2x ; 3x ; 4x 823

366 811 431
116

140 2x ; 3x ; 4x 848 116

MCRW...EX

A

B
E 

 ( 
+ 

)

D

C

B
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- )
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D
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HD
O

B6 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 790 820.5

641.7 430

260.5
3x ; 4x 790 940.5 260.5

110 2x 790 835.5 260.5
3x ; 4x 790 955.5 260.5

120 2x 820 828.5 198.5
3x ; 4x 820 963.5 183.5

125 2x 860 828.5 158.5
3x ; 4x 860 963.5 143.5

130 2x 900 835 95
3x ; 4x 900 931.3 -3.8

140 2x 900 857 77
3x ; 4x 900 941.3 -33.8

B6 - MCRA9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 890 840.5

680 295.2

280.5
3x ; 4x 890 960.5 280.5

110 2x 890 855.5 280.5
3x ; 4x 890 975.5 280.5

120 2x 920 848.5 218.5
3x ; 4x 920 983.5 203.5

125 2x 960 848.5 178.5
3x ; 4x 960 983.5 163.5

130 2x 1000 855 115
3x ; 4x 1000 951.3 16.3

140 2x 1000 877 97
3x ; 4x 1000 961.3 -13.8

B6 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x 920 962

640.2 360.2

332
3x ; 4x 920 1097 317

125 2x 960 962 292
3x ; 4x 960 1097 277

130 2x 1000 968.5 228.5
3x ; 4x 1000 1064.8 129.8

140 2x 1000 990.5 210.5
3x ; 4x 1000 1074.8 99.8

B6 - MCRA34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130 2x 1000 966

701 416

226
3x ; 4x 1000 1062.3 127.3

140 2x 1000 988 208
3x ; 4x 1000 1072.3 97.3

B7 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 790 384.5

641.7 430

114.5
3x ; 4x 790 264.5 -5.5

110 2x 790 369.5 114.5
3x ; 4x 790 249.5 -5.5

120 2x 820 376.5 76.5
3x ; 4x 820 241.5 -58.5

125 2x 860 376.5 36.5
3x ; 4x 860 241.5 -98.5

130 2x 900 370 15
3x ; 4x 900 269.5 -85.5

140 2x 900 347 -33
3x ; 4x 900 264.5 -115.5

B7 - MCRA9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 890 404.5

680 295.2

134.5
3x ; 4x 890 284.5 14.5

110 2x 890 389.5 134.5
3x ; 4x 890 269.5 14.5

120 2x 920 396.5 96.5
3x ; 4x 920 261.5 -38.5

125 2x 960 396.5 56.5
3x ; 4x 960 261.5 -78.5

130 2x 1000 390 35
3x ; 4x 1000 289.5 -65.5

140 2x 1000 367 -13
3x ; 4x 1000 284.5 -95.5

B7 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x 920 510

640.2 360.2

210
3x ; 4x 920 375 75

125 2x 960 510 170
3x ; 4x 960 375 35

130 2x 1000 503.5 148.5
3x ; 4x 1000 403 48

140 2x 1000 480.5 100.5
3x ; 4x 1000 398 18

B7 - MCRA34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130 2x 1000 501

701 416

146
3x ; 4x 1000 400.5 45.5

140 2x 1000 478 98
3x ; 4x 1000 395.5 15.5

MCRA...EX
A

B

E 
 ( 

+ 
)

C

D A

E 
 ( 

+ 
)

C

D

B3 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 813

603 642 430

333
110 2x ; 3x ; 4x 798 333
120 2x ; 3x ; 4x 843 303
125 2x ; 3x ; 4x 883 263
130 2x ; 3x ; 4x 898 223
140 2x ; 3x ; 4x 923 223

B3 - MCRA9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 913

623 678 295.5

353
110 2x ; 3x ; 4x 898 353
120 2x ; 3x ; 4x 943 323
125 2x ; 3x ; 4x 983 283
130 2x ; 3x ; 4x 998 243
140 2x ; 3x ; 4x 1023 243

B3 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x ; 3x ; 4x — — — — —

125
2x — — — — —

3x ; 4x 983
736 640.5 360.5

396
130 2x ; 3x ; 4x 998 356
140 2x ; 3x ; 4x 1023 356

B3 - MCRA34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130

2x — — — — —
3x ; 4x 998 736 701 416 356

140
2x — — — — —

3x ; 4x 1023 736 701 416 356

V5 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 813

603 642 430

418
110 2x ; 3x ; 4x 798 418
120 2x ; 3x ; 4x 843 403
125 2x ; 3x ; 4x 883 403
130 2x ; 3x ; 4x 898 353
140 2x ; 3x ; 4x 923 353

V5 - MCRA9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 913

623 678 295.5

438
110 2x ; 3x ; 4x 898 438
120 2x ; 3x ; 4x 943 423
125 2x ; 3x ; 4x 983 423
130 2x ; 3x ; 4x 998 373
140 2x ; 3x ; 4x 1023 373

V5 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x ; 3x ; 4x 943

736 640.5 360.5

536
125 2x ; 3x ; 4x 983 536
130 2x ; 3x ; 4x 998 486
140 2x ; 3x ; 4x 1023 486

V5 - MCRA34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130 2x ; 3x ; 4x 998

736 701 416
486

140 2x ; 3x ; 4x 1023 486

MCRA...EX

B

A

A

B

E 
 ( 

+ 
)

C

D

E 
 ( 

+ 
)

C

D
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HD
O

B6 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 790 820.5

641.7 430

260.5
3x ; 4x 790 940.5 260.5

110 2x 790 835.5 260.5
3x ; 4x 790 955.5 260.5

120 2x 820 828.5 198.5
3x ; 4x 820 963.5 183.5

125 2x 860 828.5 158.5
3x ; 4x 860 963.5 143.5

130 2x 900 835 95
3x ; 4x 900 931.3 -3.8

140 2x 900 857 77
3x ; 4x 900 941.3 -33.8

B6 - MCRA9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 890 840.5

680 295.2

280.5
3x ; 4x 890 960.5 280.5

110 2x 890 855.5 280.5
3x ; 4x 890 975.5 280.5

120 2x 920 848.5 218.5
3x ; 4x 920 983.5 203.5

125 2x 960 848.5 178.5
3x ; 4x 960 983.5 163.5

130 2x 1000 855 115
3x ; 4x 1000 951.3 16.3

140 2x 1000 877 97
3x ; 4x 1000 961.3 -13.8

B6 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x 920 962

640.2 360.2

332
3x ; 4x 920 1097 317

125 2x 960 962 292
3x ; 4x 960 1097 277

130 2x 1000 968.5 228.5
3x ; 4x 1000 1064.8 129.8

140 2x 1000 990.5 210.5
3x ; 4x 1000 1074.8 99.8

B6 - MCRA34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130 2x 1000 966

701 416

226
3x ; 4x 1000 1062.3 127.3

140 2x 1000 988 208
3x ; 4x 1000 1072.3 97.3

B7 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 790 384.5

641.7 430

114.5
3x ; 4x 790 264.5 -5.5

110 2x 790 369.5 114.5
3x ; 4x 790 249.5 -5.5

120 2x 820 376.5 76.5
3x ; 4x 820 241.5 -58.5

125 2x 860 376.5 36.5
3x ; 4x 860 241.5 -98.5

130 2x 900 370 15
3x ; 4x 900 269.5 -85.5

140 2x 900 347 -33
3x ; 4x 900 264.5 -115.5

B7 - MCRA9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x 890 404.5

680 295.2

134.5
3x ; 4x 890 284.5 14.5

110 2x 890 389.5 134.5
3x ; 4x 890 269.5 14.5

120 2x 920 396.5 96.5
3x ; 4x 920 261.5 -38.5

125 2x 960 396.5 56.5
3x ; 4x 960 261.5 -78.5

130 2x 1000 390 35
3x ; 4x 1000 289.5 -65.5

140 2x 1000 367 -13
3x ; 4x 1000 284.5 -95.5

B7 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x 920 510

640.2 360.2

210
3x ; 4x 920 375 75

125 2x 960 510 170
3x ; 4x 960 375 35

130 2x 1000 503.5 148.5
3x ; 4x 1000 403 48

140 2x 1000 480.5 100.5
3x ; 4x 1000 398 18

B7 - MCRA34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130 2x 1000 501

701 416

146
3x ; 4x 1000 400.5 45.5

140 2x 1000 478 98
3x ; 4x 1000 395.5 15.5

MCRA...EX
A

B

E 
 ( 

+ 
)

C

D A

E 
 ( 

+ 
)

C

D

B3 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 813

603 642 430

333
110 2x ; 3x ; 4x 798 333
120 2x ; 3x ; 4x 843 303
125 2x ; 3x ; 4x 883 263
130 2x ; 3x ; 4x 898 223
140 2x ; 3x ; 4x 923 223

B3 - MCRA9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 913

623 678 295.5

353
110 2x ; 3x ; 4x 898 353
120 2x ; 3x ; 4x 943 323
125 2x ; 3x ; 4x 983 283
130 2x ; 3x ; 4x 998 243
140 2x ; 3x ; 4x 1023 243

B3 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x ; 3x ; 4x — — — — —

125
2x — — — — —

3x ; 4x 983
736 640.5 360.5

396
130 2x ; 3x ; 4x 998 356
140 2x ; 3x ; 4x 1023 356

B3 - MCRA34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130

2x — — — — —
3x ; 4x 998 736 701 416 356

140
2x — — — — —

3x ; 4x 1023 736 701 416 356

V5 - MCRA5_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 813

603 642 430

418
110 2x ; 3x ; 4x 798 418
120 2x ; 3x ; 4x 843 403
125 2x ; 3x ; 4x 883 403
130 2x ; 3x ; 4x 898 353
140 2x ; 3x ; 4x 923 353

V5 - MCRA9_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

100 2x ; 3x ; 4x 913

623 678 295.5

438
110 2x ; 3x ; 4x 898 438
120 2x ; 3x ; 4x 943 423
125 2x ; 3x ; 4x 983 423
130 2x ; 3x ; 4x 998 373
140 2x ; 3x ; 4x 1023 373

V5 - MCRA21_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO

120 2x ; 3x ; 4x 943

736 640.5 360.5

536
125 2x ; 3x ; 4x 983 536
130 2x ; 3x ; 4x 998 486
140 2x ; 3x ; 4x 1023 486

V5 - MCRA34_EX
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]

HDO
130 2x ; 3x ; 4x 998

736 701 416
486

140 2x ; 3x ; 4x 1023 486

MCRA...EX

B

A

A

B

E 
 ( 

+ 
)

C

D

E 
 ( 

+ 
)

C

D
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Deze uitgave vervangt alle voorgaande uitgaven en revisies. Wij behouden ons het recht voor om zonder voorafgaand 
bericht wijzigingen aan te brengen in deze of opvolgende uitgaven.
Deze catalogus mag niet op enigerlei wijze worden vermenigvuldigd, geheel of in gedeelten, of verspreid zonder 
voorafgaande schriftelijke toestemming van ELSTO Drives & Controls

42. Overige informatie betreffende reductoren en motroreductoren

Montageposities, technische gegevens, motor beschikbaarheid, massatraagheden en afmetingen van de 
HDO-EX (ATEX) uitvoeringen zijn gelijk aan de equivalente HDO typen. Alle informatie kan worden verkregen in de 
overeenkomstige hoofdstukken van deze uitgave.
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• Frequentieregelaars / Gelijkstroomregelaars

• Servobesturingen / PLC’s

• Scada / adaptieve regelsystemen

• Pulsgevers / Encoders / Tacho’s

• Industriële besturingscomponenten

• Wormwielreductoren

• Tandwielreductoren

• Planetaire reductoren

• Servo reductoren

• Mobiele aandrijvingen

• Draaistroommotoren (met rem) / Wisselstroommotoren (met rem)

• Servomotoren(met rem) / Gelijkstroommotoren (met rem)

• ATEX / Drukvaste motoren (met rem)

• Trilmotoren

• Hydromotoren en remmen

• Starre / Draaistijve koppelingen

• Flexibele / (Hoog)elastische koppelingen

• Aanloop / Schakelbare koppelingen

• Vrijloop / Veiligheidskoppelingen

•  Remkoppelingcombinaties

• Tandwiel overbrengingen

• Snaar overbrengingen

• Ketting overbrengingen

• Klembussen

• Lineaire aandrijvingen / Spindelaandrijvingen

• Remmen (Schijf / Blok / Hydraulisch / Pneumatisch)

• Afstandbedienkabels

• Universele lagers / Klaplagers / Spanassen

• Hydraulische ventielen en appendages

• Lieren / Takels / Hijs- en heftoebehoren

• Heftafels / Tilhulpmiddelen

• Goederenliften / Huisliften

• Interne logistieke systemen

• Transport equipment

• Reparatie, Revisie en onderhoud van alle fabrikaten aandrijfcomponenten

• MRO (=Maintenance Repair Overhaul)

• Diagnostiek, preventief- en correctief onderhoud “On en off site”

•  Wikkelen en balanceren van elektromotoren / generatoren

•  Engineering en productie van speciale maatwerkaandrijvingen en refi ts

•  Ontwerp en bouw van besturingssystemen en schakelkasten

 Leveringsprogramma

Besturingen

Reductoren

Motoren

Koppelingen

Open aandrijvingen

Componenten

Transport

Services
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Vestigingen elsto.eu

ELSTO Drives
Loosterweg 7
2215 TL  Voorhout - NL
T +31(0)88 7865200
E drives@elsto.eu

• Engineering en productie van speciale 
 aandrijvingen.

ELSTO Controls
Carolus Clusiuslaan 1
2215 RV  Voorhout - NL
T +31(0)88 7865800
E controls@elsto.eu

• Engineering en productie van 
 besturingsoplossingen en 
 paneelbouw.
• Verkoop van frequentieregelaars, 
 servoaandrijvingen en complete 
 besturingen.

STOLK Services
Voltweg 20
4631 SR  Hoogerheide - NL
T +31(0)88 7865400
E info@stolkservices.nl

• Maintenance Repair Overhaul 
• Preventief en correctief onderhoud
 van aandrijvingen in productie-
 omgevingen.
• Revisie generatorsets.
• Specialist in ATEX onderhoud.
• Verkoop elektro-mechanische 
 aandrijvingen en regelaars.

ELSTO Services
Copernicusstraat 9 C
6003 DE  Weert - NL
T +31(0)88 7865460
E services@elsto.eu

• Regionale verkoop elektro-mechanische 
 aandrijvingen en regelaars.
• Reparatie en revisie van alle fabrikaten 
 aandrijfcomponenten.
• Maintenance Repair Overhaul 
• Wikkelen en balanceren van 
 elektromotoren.

• Verkoop in België en Luxemburg van
 elektro-mechanische aandrijvingen   
 (motoren, reductoren, lineaire    
 aandrijvingen, componenten) 
 en regelaars.
• Engineering en productie van speciale 
 aandrijvingen.

ELSTO (voorheen BOEKHOLT)
Postbus 56
2160 Wommelgem - BE
T +32(0)3 355 1010
E belgium@elsto.eu

ELSTO Drives & Lifting
Strickledeweg 96
3044EL Rotterdam - NL
T +31(0)88 7865600
E info@elstolifting.com

• Regionale verkoop elektro-mechanische 
 aandrijvingen en regelaars.
• Specialist in koppelingen en 
 open aandrijvingen
• Verkoop van tilhulpen, liften en
 hydraulische hulpsystemen
• Verkoop, installatie en onderhoud van
 mindervalide liften

ELSTO Drives
Loosterweg 9
2215 TL  Voorhout - NL
T +31(0)88 7865200
E drives@elsto.eu

• Verkoop elektro-mechanische 
 aandrijvingen (motoren, reductoren, 
 lineaire aandrijvingen, componenten) en 
 regelaars.


